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Глава 1: Перерождение на небесах



Бескрайнее небо, полное звезд.


В пустоте проносились бесчисленные фигуры, словно падающие звезды. Без конца по всему небу разносились пронизывающие голоса.


Среди этих фигур были как невероятно огромные, у которых не видно было ни начала ни конца, так и те, кто просто расправил свои крылья и парил в воздухе. Все вместе, они полностью затмили небо и покрыли всю землю.


То, что объединяло их всех, был их огромный размер и невероятно жестокая аура. Одной только этой ауры было достаточно, чтобы отпугнуть от них любых духов и демонов.


"Глава секты Будды, Будда Тиан Душенг, прибыл. Он является экспертом области Дачен и лишь несколько человек, кроме него достигли этой области на пути Будды!" - удивленно кто-то воскликнул.


"Быстрее смотрите! Главы трех великих сект Бессмертного пути тоже здесь, они все так же находятся в области Dacheng!"


Пять крупных сект пути Дъявола так же прислали своих лучших экспертов. Каждый из них имел невероятные силы. Лишь одного их шага было достаточно, чтобы сотрясти весь мир.


Предок расы Драконов парящий в девяти небесах, Золото-Крылый Рок, так же парил по округе...


Все больше экспертов из разных рас появлялись и собирались вокруг подростка.


Выражение лица подростка никак не менялось, на нем все так же была дьявольская улыбка.


Тем не менее, его аура была очень маленькой и слабой. В сравнении с окружающими экспертами, он напоминал муравья, который пытается сломать дерево.


Он даже не мог летать, он мог только стоять в небе благодаря талисманам левитации на его ногах.


"Парень, отдай нам Божественный корень и мы сохраним тебе жизнь!"


"Божественный корень принадлежит мне, никто не осмелиться спорить со мной. Если ты передашь этот корень мне, мой клан Божественного дракона защитит тебя."


...


Парень ничего не говорил и только его улыбка продолжала отражаться на лице, когда он смотрел на всех этих экспертов, окружающих его.


Здесь собралось более 10 000 экспертов разных фракций и рас. Они были лучшими в мире Серебряной реки.


Глядя на них, парень вздохнул и сказал: "Я думал, что я, Сюань Ю, невероятно талантлив, но из-за того, что у меня не было духовного корня, я не мог заниматься культивацией. Но как только, я наконец-то смог заполучить божественный корень и начал свое развитие, пришли вы и хотите мне помешать! Таким образом, я, Сюань Ю, прихвачу всех вас на тот свет вместе с собой! Только так, я смогу умереть без сожалений."


"Парень, ты достиг лишь сферы Lianqi. И с такими силами ты хочешь убить всех нас вместе с собой? Бу-га-га!"


"Бу-га-га..."


Все эксперты вокруг не сдерживаясь громко смеялись, никто из них не воспринимал мальца всерьез.


Внезапно, весь воздух вокруг наполнился духом талисмана. Всего существовало пять типов грозовых талисманов: взрывные обереги, талисманы яда, оберег меча, а так же талисманы огня и воды...


Все эти талисманы покрыли своим давлением всю округу и разом воспламенились.


Трах, бах, бабах...


Небо сильно затряслось, даже метеоры и звезды сменили свои позиции.


Более 10 000 экспертов были разом избиты и вымотаны. Они морщились, не в силах сдержать свой гнев.


На чешуе экспертов из клана Божественного дракона появилось несколько небольших трещин, перья Золото-крылого Рока летали вокруг, а золотой халат Будды Тиан Душенга просто превратился в лохмотья...


После столь мощного взрыва, лицо парня слегка побледнело, но он по-прежнему гордо стоял в небе. Он даже не попытался воспользоваться неразберихой, чтобы сбежать. Он четко понимал, что сегодня он не сможет уйти невредимым.


"Как же я ненавижу это! У меня есть иключительный врожденный талант, но я не могу заниматься культивацией! Даже если бы это был самый паршивый духовный корень, будь у меня время, я так же достиг бы того же уровня, что и вы, убивая и обезглавливая всех вас, словно вшивых шавок." Сюань Ю был невероятно холоден.


Будда Тиан Душенг соединил свои руки вместе и высвободил свою божественную ауру: "Я Будда милосердия, я должен уничтожить этого грешника!"


"Сюань Ю, отдай Божественный корень, это твой последний шанс!" - громко взревел эксперт клана Божественного дракона.


...


Сюань Ю не обращал на них абсолютно никакого внимания. Он решительно достал из своей груди кусок нефритового талисмана.


"Используя мою кровь, да снизойдет с небес Божественная кара!" - парень брызнул каплю крови на нефритовый талисман и тот, вспыхнул высвобождая мощь небес и подавляя всех экспертов вокруг.


Грохот...


Тело Божественного дракона начало быстро разрушаться. Крылья Золото-крылого Рока исчезли первыми. С резким визгом он упал с неба, но еще в падении другие части его тела продолжали исчезать.


Остальные эксперты были не в лучшем состоянии, они просто были не в состоянии противостоять мощи Божественной кары нефритового талисмана.


В один миг все они были отправлены в небытие. На окраинах все звезды превратились в порошок.


Нефритовый талисман весь покрылся трещинами, но не разбился, исчезая в пространственном разломе, созданном взрывом, вместе с Божественным корнем.


...


Континент Шенву, в мире культивации занимает ранг ниже третьего.


Далеко на юго-западе континента находится страна Чжан. Её столицей является город Шенду и здесь находится официальная резиденция верховного главнокомандующего.


Клан Туоба был одним из пяти самых влиятельных кланов страны Чжан, все его мастера занимали высокие военные должности.


В данный момент лидером клана был Туоба Сюн, он был верховным главнокомандующим страны Чжан. Он так же был известен, как генерал, который одержал 100 побед за страну Чжан. Сейчас он охранял опустошенный южный регион. Местные племена варваров были в ужасе только при упоминании его имени.


Туоба Сюн был очень усталым и вымотанным. Он только вернулся в резиденцию верховного главнокомандующего в Шенду.


Клан Туоба связывало с этим городом очень многое, так как они основались здесь более трех поколений назад. Сын Туоба Сюна, Туоба Цзе, женился в 18 лет, а сейчас, когда ему уже исполнилось тридцать, он наконец-то обзавелся ребенком.


До сих пор у Туоба Цзе не было детей и это был общеизвестный факт.


Так что правитель страны Чжан, Ситу Тианлонг, позволил Туоба Сюну вернуться домой, чтобы повидаться с долгожданным внуком.


Туоба Сюн прекрасно понимал, что Ситу Тянь Лонг сделал это с целью заполучить его расположение, но он все-равно был благодарен.


"Отец, прошел уже целый день, а ребенок все еще не родился?" - Туоба Цзе очень волновался.


"Успокойся, ты должен сохранять хладнокровие, как я учил тебя?" - хоть Туоба Сюн и говорил так, но сам он нервничал куда сильнее.


Клан Туоба, за исключением нескольких человек, был в полном сборе. Они пришли не для того чтобы благословить ребенка, а скорее чтобы убедиться, что жена Туоба Цзе родит дочь.


Более того, некоторые из них завидев, что роды настолько затянулись, начали раскидываться проклятьями: "Ужасные роды! Плохие роды..."


Сила клана Туоба была очень велика. Непосредственное родство имели только Туоба Сюн и Туоба Цзе, но в клане было еще весьма много других членов, но они никогда не имели возможности заполучить власть.


Так как у Туоба Цзе не было наследника, это позволило остальным членам клана получить надежду на захват власти.


Но теперь у него должен родится ребенок и они очень хотели, чтобы это был не мальчик.


Ааа... аааа...


Плачь ребенка разнесся по земле, сотрясая небеса.


Туоба Сюй был невероятно обрадован: "Отлично! Такой громкий крик, в будущем, он определенно многого достигнет!"


"Отец, у меня наконец-то появился ребенок! Наконец-то..." - Туоба Цзе не мог связно говорить.


"Пошли, я хочу увидеть своего внука" - Туоба Сюн был очень нетерпелив и быстро побежал.


Видя нетерпение отца, Туоба Цзе улыбнулся и тоже отправился вслед за ним.


"Пожалуйста, только не сын..." - все остальные члены клана были крайне обеспокоены.


"Поздравляю, главнокомандующий, Вы стали дедушкой!" - предчувствуя вознаграждение, на лице акушерки была улыбка,


"Внук или внучка?" - нетерпеливо спросил Туоба Сюн.


"Внук!"


Туоба Сюн радосно взял ребенка и сказал: "слуга, наградите её!"


Акушерка блаженно хлопала глазами: "Спасибо большое, Главнокомандующий!"


Туоба Сюн смотрел на ребенка с улыбкой до ушей.


Ребенок имел острые черты лица, пронзительный взгляд и брови словно мечи, яркие и ясные глаза. Его нос был прямой и высокий, а своими пухлыми ручонками он размахивал вокруг, словно приветствовал Туоба Сюна.


"Отец, дай мне его подержать." - Туоба Цзе протянул руки, чтобы тоже подержать его.


Туоба Сюн отвернулся и, согнувшись, сказал: "Малыш, не переживай ты так."


"Он мой сын, как я могу не переживать?"


"Он так же и мой внук, а тебе разве не нужно проведать свою жену?" - Туоба Сюн так и не дал ребенка сыну.


Туоба Сюн посмотрел на своего внука и пробормотал про себя: "Что его выражение, что нрав, они все наполнены дикостью, так что назовем тебя Туоба Е."


Таким образом имя ребенка было выбрано.


Хоть ребенок только недавно родился, он имел мышление и память взрослого человека.


Сюань Ю использовал свою кровь, чтобы активировать Божественную кару нефритового талисмана и уничтожить множество великих имен. Но в результате и его тело было уничтожено, а его душа вошла в Божественный корень и вместе с Нефритовым талисманом, вошла в пространственный разлом, после чего переродилась в младенце, которого назвали Туоба Е.


Он сохранил свою память, так что не удивительно, что его лицо выражало дикость. В своей предыдущей жизни он был действительно жестоким, неконтролируемым дикарем.


Туоба Е слышал слова деда и, боясь, что тот может его разоблачить, закрыл свои глаза, притворившись спящим. А сам принялся исследовать состояние своего тела.


В своей предыдущей жизни Туоба Е жил в мире Серебряной реки. Этот мир имел шестой ранг в мире Культивации и в нем было очень много различных приемов и методов развития.


Он очень хотел заниматься культивацией и собрал много методов развития, но у него не было духовного корня. Так что он мог полагаться только на талисман Духовного корня и с большим трудом достиг сферы Lianqi. Но дальнейшее его развитие было совершенно не возможно.


Единственное, что он помнил, это все эти техники развития, в том числе и техника внутреннего зрения.


Он до сих пор не мог заниматься культивацией, так что он не знал, сможет ли воспользоваться внутренним зрением. Так что он решил попробовать и, к своему удивлению, у него получилось воспользоваться ею.


Нефритовый талисман Божественной кары был скрыт в духовном море, хоть и имел множество трещин. Изначально, когда он только получил Божественный корень и Нефритовый талисман, корень был тусклым и безжизненным, в то время как на талисмане было восемь трещин, а теперь появилась еще одна.


Найдя Нефритовый талисман Божественной кары, Туоба Е расслабился.


Этот талисман предано следовал за Божественным корнем. Естественно, что он был далеко не обычным предметом.


В своей предыдущей жизни он мог быть только экспертом сферы Lianqi. Воспользовавшись своей кровью и активировав Божественную кару, он уничтожил около 10 000 экспертов на пике своего развития - эта сила была вне конкуренции.


Кроме того, у него были методы развития Божественной кары нефритового талисмана. Хоть он и не мог культивировать в своей прошлой жизни, но теперь у него был Божественный корень.


Любой культиватор должен иметь духовный корень, бессмертные культиваторы должны иметь бессмертный корень, а божественные - божественный.


Обладая Божественным корнем, достичь уровня бессмертного не составит большого труда. Обладая божественной основой, развитие становилось намного более простым, чем других случаях.


Божественный корень мог привести к войне. Из-за него ранг мира Серебряной реки упал с шестого до пятого.


Туоба Е начал искать Божественный корень, ведь он в сравнении с нефритовым талисманом был намного ценнее.


Неожиданно для себя он обнаружил в своем теле два духовных корня. Один был разноцветный, а второй - золотого цвета. Золотой скорее всего и был Божественным корнем.


Что касается духовных корней, то духовные корни с одним атрибутом считались лучшими, а корни с несколькими атрибутами - худшими.


Кроме Божественного корня, внутри Туоба Е был разноцветный корень, который имел пять атрибутов.


"В конечном итоге, я могу стать намного сильнее, чем был в прошлой жизни!" - подумал про себя Туоба Е.


В прошлой жизни, он искал даже самый худший духовный корень, но так и не смог найти. В этом мире у него наконец-то появился духовный корень, пускай и весьма отстойный, но кроме него еще был и скрытый Божественный корень.


У него не было больших амбиций, до тех пор, пока у него есть духовный корень, он сможет заниматься культивацией, даже если скорость будет очень маленькой, это совершенно не важно.


В своей прошлой жизни у него не было духовного корня, тем не менее, используя только талисман Духовного корня, он смог прорваться до уровня Lianqi, уже только этот факт можно было назвать чудом.


Теперь условия для его развития были намного лучше, так что он был полностью уверен, что сможет достичь намного большего, в сравнении с прошлой жизнью.


Божественный корень и Нефритовый талисман Божественной кары находились внутри него. Туоба Е был полностью уверен, что сможет дотянуться до небес. Он чувствовал, что наконец-то сможет покончить с его прошлой жизнью и направиться на поиски его истинной любви из прошлого мира. (какая-то несуразица, может позже разъясниться.)


В своей прошлой жизни у него была возлюбленная. Но в то время как у него не было даже самого паршивого духовного корня, у нее был корень с единственным атрибутом, несравненный талант и быстрая скорость развития. Многие крупные секты хотели, чтобы она присоединилась к ним.


Чтобы не отстать от своей возлюбленной, Сюань Ю исследовал Путь талисманов и смог добиться определенных успехов в этой сфере.


Но к сожалению, это все в прошлом, теперь он переродился в новом мире. Это был не его родной мир, даже небо было другое. Он даже не знал в том ли он еще времени или нет.


В любом случае Туоба Е хотел вернуться в свой родной мир, для поиска любимой.


Туоба Е действительно не знал, ждет ли его еще любимая.


Он даже не знал, была ли его настоящая любовь жива еще или нет, но он неожиданно легко принял это.


Он не желал мести, так как все эксперты, которые хотели его ограбить, были мертвы. Что касается ненависти, все большие секты его родного мира боялись и ненавидели его, поэтому постоянно пытались убить его.


У него была только одна причина для возвращения - это найти свою любимую.


-----------------------------------------------------------------------------


Туоба Е: на китайском 拓拔野. Е (野) означает "дикий".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 2: Девять мифических трансформаций



Время шло быстро. В мгновение ока прошло три года.


В свои три года Туоба Е имел невероятно крепкое телосложение, словно ему было лет 5 или 6.


Сразу же после рождения он стал совершенствовать техники, которые получил от Нефритового талисмана Божественной кары. Кроме того он так же активно развивал путь Божественных талисманов. За три года развития его сила уже достигла уровня Xiantian.


На континенте Шенву культиваторы делились на воинов Houtian, богов войны Xiantian, после этого шел уровень Lianqi. И только когда пересечешь этот порог можно было считаться настоящим культиватором. Воины Houtian, являются военнослужащими и могут сразу командовать 5-ю отрядами солдат. В основном это капитаны и командиры, которые обладают как положением, так и статусом. Если кто достигнет уровня бога войны Xiantian, его сила возрастала настолько, что он одним прыжком мог достичь небес, а если он вступал в армию, то сразу же мог рассчитывать на звание генерала и величественный статус. В случае, если кому-то удавалось достичь уровня Lianqi, в глазах простых смертных, он был сродни Богу, способный летать по небу и обладающий безграничным могуществом.


Дед Туоба Е, Туоба Сюн, был на девятом уровне бога войны Xiantian и считался лучшим экспертом страны Чжан.


Туоба Е был всего лишь месяц, когда его дед вернулся на южную границу, чтобы охранять пустынный регион.


В плане силы отец Туобе Е, Туобе Цзе, был так же не плох, находясь на пятом уровне бога войны Xiantian. Пара боевых богов стали причиной бесчисленной зависти и ненависти.


Дети на континенте Шенву начинали заниматься культивацией только по достижении шести лет.


Туоба Е старался не выделяться, он всегда культивировал в тишине. Он использовал специальную технику маскировки Ци, чтобы никто не узнал, что он уже достиг первого уровня бога войны Xiantian.


У некоторых кланов и сект, которые специализировались на культивации, тоже были таланты, но не лучше этого.


Если бы стало известно о его силе, то не только вся страна, но и весь континент Шенву был бы в шоке.


"Малыш Е, ты здесь? Малыш Е..." - мать Туоба Е, Ся Ю Суан, искала его.


Ся Ю Суан напоминала нежный поток воды, имея несравненную грацию. Она была красавицей номер один страны Чжан. Неизвестно, как такой чурбан, как Туоба Цзе, уговорил её выйти за него.


Туоба Е скрывался внутри декоративного холма и культивировал путь Божественного талисмана.


Путь Божественного талисмана специализируется на развитии Божественной воли. С её помощью можно сжать энергию небес и Юань Ци Земли, после чего поглотить внутрь тела и превратить ее в силу Юань.


Этот метод культивации отличается от остальных методов. Из своей прошлой жизни Туоба Е не понаслышке знал, насколько этот метод отличается от всех остальных методов развития.


Все методы культивации, которые он знал, являлись методами непосредственного развития, поглощая силу Юань Ци в тело и формируя силу Юань.


Путь Божественного талисмана был намного сложнее. Туобе Е понадобилось целых три года, прежде чем он смог создать нить Божественной Воли.


После того как он создал нить Божественной воли, сбор энергии Неба и Юань Ци Земли стала простой задачей. Менее чем за месяц, его уровень развития вырос, как на дрожжах, преодолев уровень воина Houtian и войдя в сферу бога войны Xiantian .


Но Туоба Е столкнулся с неожиданной проблемой. 50% энергии Неба и Юань Ци Земли, которые он поглощал, забирал Божественный корень, еще 40% Нефритовый талисман Божественной кары. И только 10% получаемой энергии оставалась ему и превращалась в силу Юань.


В противном случае он уже давно бы ушел намного дальше первого уровня бога войны Xiantian в своем развитии.


"Мам, я здесь." - Туоба Е закончил свою культивацию.


В прошлой жизни у него никого не было, кроме его любимой, но теперь он полностью наслаждался теплом семьи.


"Маленький Е, почему ты снова прячешься? Твой отец вернулся, нам надо пойти поприветствовать его." - Ся Ю Суан слегка поругала Туоба Е.


"Мам, тогда нам нужно поспешить." - Туоба Е ничего не говорил о том, что он прячется для того, чтобы заниматься культивацией. Так что каждый раз когда он прятался, его мать думала, что он просто играет и ему это нравиться.


"Не спеши так!" - Она боялась, что Туоба Е может упасть.


В своем сердце, Туоба Е чувствовал тепло. Благодаря семье он чувствовал, что становился другим человеком.


Туоба Цзе быстро направился к дому, его лицо было бледное, а глаза безжизненные.


"Отец, с возвращением!"


Хоть его сын и встречал его, он совершенно не обратил на него внимания. В данный момент все его мысли были очень туманны и запутаны.


"Дорогой Цзе, что случилось?" - Ся Ю Суан очень хорошо понимала Туоба Цзе.


Обычно Туоба Цзе был крайне спокойным человеком, тем более, что Туоба Сюн полностью передал ему все свои знания. Но смотря на него сейчас, сразу становилось понятно, что произошло что-то серьезное.


Туоба Е, так же обладая знаниями из прошлой жизни, тоже понял, что что-то было не так. Он не был похож на других детей, которые постоянно капризничали и делали только то, что им вздумается.


"Давайте поговорим внутри."


Туоба Цзе поднял сына на руки и, взяв Сю Ю Суан за белоснежную ручку, вошел в дом.


"Дорогой, ну, скажи уже наконец, что случилось?" - Ся Ю Суан была крайне встревожена.


"С отцом случилась беда. Он возглавил большое войско в погоне за варварами и направился вглубь южных пустырей. Но, потом все следы армии исчезли бесследно, в том числе и отца. Прошло уже три месяца, но с южной границы так и не поступило хороших новостей об отце." - Глаза Туоба Цзе были кроваво-красными.


Ся Ю Суан чуть не упала на землю: "Как такое могло случиться?"


"Черт! В клане так же начались волнения, моей силы для урегулирования ситуации не достаточно." - Туоба Цзе тяжело вздохнул: "Если бы я только знал, что произойдет что-то подобное, то приложил бы все свои силы, чтобы увеличить уровень своего развития."


"Дорогой, ты должен сохранять спокойствие, у тебя есть семья из трех человек и все мы рассчитываем на тебя!" - жена Туоба Цзе, в конечном итоге всего лишь женщина, и она во всем полагалась на своего мужа.


Услышав новости про деде, глаза Туоба Е стали наливаться кровью, а сам он стал весьма обеспокоенным.


Хоть его дед круглый год проводил на южной границе, но время проведенное с ним для Туоба Е было очень дорого. Каждый год, даже если он сам не мог приехать, он посылал много разных подарков с южной границы, особенно для своего внука.


Туоба Е был по-настоящему признателен ему и искренне не желал, чтобы с его дедом случилось что-то плохое. Он наконец-то смог познать семейное счастье и не хотел потерять его так быстро.


Так же он очень ясно понимал ситуацию внутри клана. Мало того, что снаружи было четыре больших клана, которые сгорали от зависти к ним и ждали удачного случая для атаки, словно тигры, так и внутри подрастающее поколение активно боролось за власть.


Когда Туоба Сюн был здесь, он, как самый сильный в клане, мог без проблем справиться с такими ситуациями.


Уровень развития Туоба Цзе так же был не плох, но в подрастающем поколение была пара экспертов, которые превосходили его по уровню.


После того, как новости о исчезновении Туоба Сюна распространятся, была большая вероятность того, что молодое поколение не будет сидеть сложа руки. И что было еще более маловероятным, так это то, что Туоба Цзе позволят занять должность главы клана.


Каждый глава клана Туоба так же занимал очень высокую позицию в стране Чжан.


Для того, чтобы занять должность главы клана главным условием было наличие боевой мощи. Только если ты обладаешь достаточной боевой силой, ты сможешь удержать власть в руках и принять управление кланом на себя.


Туоба Цзе быстро успокоился: "Дорогая, ты останешься с малышом Е дома, а я пойду наружу и буду действовать. Надеюсь, что старые подчиненные отца поддержат меня."


"Дорогой Цзе, береги себя." - Ся Ю Суан очень беспокоилась, и блестящие слезы текли из её глаз.


Борьба за власть внутри клана Туоба была не шуткой. Реки крови были вполне ожидаемым результатом в этой борьбе.


Проигравшего ждет очень печальный конец, Ся Ю Суан боялась даже думать о таком исходе.


Туоба Е понимал, что он должен стать сильнее, только так он мог помочь своему отцу удержать власть над кланом в его руках.


Но заполучить власть в клане было лишь первым шагом, им в любом случае потом пришлось бы еще противостоять всевозможным хитрым заговорам четырех больших кланов.


Вечером того же дня Туоба Е тайно проник в комнату для культивации Туоба Цзе и Сюн. Он хотел проверить уровень своего развития.


Он четко понимал, что его сила Юань достигла первого уровня Бога войны Xiantian.


Но он до сих пор не проверял силу развития его физического тела.


Подготовленное специальным образом физическое тело обладало силой достаточной для уничтожения богов и бессмертных, но развитие тела полностью отличалось от развития внутренней силы.


Система оценки этой силы была довольно проста, а сила называлась Божественной. Всего выделялось девять уровней, первый назывался Chuxian.


Некоторые культиваторы обладали врожденной Божественной силой, поэтому спустя небольшое время после рождения их сила достигала уровня Chuxian.


Прежде чем родиться Туоба Е так же получил врожденную Божественную силу. Это произошло потому, что он обладал Божественным корнем и Нефритовым талисманом Божественной кары, которые преобразовали его тело во время родов, собственно из-за этого они и затянулись почти на сутки.


Хоть он и имел врожденную Божественную силу, он никогда не развивал её.


Божественная сила встречалась крайне редко среди людей-культиваторов. И еще реже она встречалась на континенте Шенву. Наличие этой силы в мире с третьим уровнем культивации уже само по себе было шоком.


Развитие физической силы однозначно покажет невероятные результаты. Так что, как бумага не может сдерживать огонь, рано или поздно эта информация все-равно просочится в мир.


Но если показать все свои способности, это значит потерять все свое преимущество.


Туоба Е обладал воспоминаниями и переживаниями своей прошлой жизни, поэтому он старался быть тише воды, ниже травы.


Даже если бы у него не было Божественной силы. Один факт того, что он достиг первого уровня Бога войны Xiantian в свои три года, несомненно поверг бы весь континент Шенву в безмерный шок, если бы эта новость вышла в мир.


Поэтому Туоба Е хотел выиграть немного времени перед тем, как его сила будет раскрыта, таким образом уменьшив возможный шок.


После того как он вошел в комнату, Туоба Е решил первым делом проверит проверить свою силу воспользовавшись Духом железа весом в 5000 кг. (10 тыс. джин.) Для него это не составило абсолютно никакого труда.


Дух железа был очень тяжел, Дух весом в 5 тон был рассчитан на взрослого человека. Железные духи были очень ценны. Кланов, которые могли позволить себе таких духов для проверки своей силы по всей стране Чжан было крайне мало.


Сумев поднять этот дух обеими руками, можно было сказать, что Божественная сила находилась только на начальном этапе уровня Chuxian. Но Туоба Е смог без проблем поднять этот дух, так что можно было смело сказать, что он уже преодолел начальную стадию уровня Chuxian


Он не стал пытаться сразу поднять два 5 тонных духа железа, вместо этого он каждый раз накидывал по однотонному духу железа сверху.


6 тонн он так же поднял без проблем.


7 тонн так же не вызвали проблем.


лишь достигнув отметки в 9 тонн, Туоба Е наконец-то почувствовал некоторое давление.


"Продолжим!!!"


В конечном итоге он-таки смог осилить вес в 10 тонн. Это был его предел.


Он смог одной рукой поднять 10 тонн, что значит, что двумя руками он может поднять вес в 20 тонн.


Это так же означало, что он уже достиг среднего уровня сферы Chuxian. После того, как он сможет осилить обеими руками 30 тонн, его сила достигнет пика сферы Chuxian.


Обладая Божественной силой первого уровня сферы Chuxian, можно без проблем одолеть воина Houtian. Средний уровень сферы Chuxian был сопоставим по силе с воином сферы Xiantian, а высший уровень сферы Chuxian был равен уровню развития Lianqi.


Что внутренняя сила Юань, что физическая сила Туоба Е достигли области Бога войны Xiantian. На самом деле его физическая сила была даже более ужасающая, скорее всего она уже не уступала силе Туобе Цзе.


Нужно так же учесть, что ему было всего три года и до этого он не развивал свою физическую силу и лишь недавно смог начать развивать свою силу Юань.


"Если я хочу помочь своему отцу удержать свои позиции в клане Туоба, я должен умерить свою физическую силу. Жаль что Нефритовый талисман Божественной кары содержит в себе записи только о Пути Божественного талисмана и Пути талисманов и в нем нет абсолютно никакой информации по обработке физического тела. Похоже, что мне придется воспользоваться методом развития тела из моей прошлой жизни.


В свое прошлой жизни он собрал весьма много методик культивации, в том числе среди них были и методики по развитию физического тела. По крайней мере в сравнении с методами культивации калана Туоба они были в разы лучше.


В прошлой жизни он смог заполучить технику развития тела, которая называлась "Девять мифический трансформаций".


В мире Серебряной реки эта техника была лучшей для развития физического тела. Она была весьма распространенная, но не так много мастеров могли её культивировать, и практически никто не смог развить её до конца.


Требования для развития этой техники были очень строгими. Необходимо было иметь врожденный Божественный талант в культивации. Даже обладая Божественной силой, крайне немногим удавалось её культивировать и достичь успеха.


Поскольку Туоба Е решил развивать свое тело, то естественно, что он выбрал лучшую технику из лучших.


После того как он нарезал несколько кругов по комнате, Туоба Е начал культивировать первую трансформацию техники "Девяти мифических трансформаций".


Первая трансформация этой техники вызывала изменения в физическом теле, превращая его в мифическое тело, но этот этап был невероятно сложным. Очень многие таланты обладавшие Божественной силой застряли на этом этапе и не смогли продвинуться дальше. В случае успеха, вторая трансформация предлагала на выбор развить тело в Божественное тело Будды или Божественного фантома. Для каждой последующей трансформации "Девяти мифических трансформаций" предъявлялись невероятно жесткие требования. Но в случае успеха, можно было продолжать развиваться пока не достигнешь идеала.


Хоть Туоба Е до сих пор не культивировал эту технику, он прекрасно знал о все трудностях её развития. Но он все-равно решил использовать её, если он потерпит неудачу, это будет означать, что он умрет.


Если кто-то хотел превзойти других, он должен был обладать мужеством и твердой волей в решающие моменты.


Утром следующего дня. Небо было все еще серым и везде царил полумрак.


Туоба Е все еще культивировал технику "Девяти мифических трансформаций". Хоть он испытывал дикую боль, стиснув зубы, он все-равно продолжал её развитие.


"Туоба Цзе, выходи!" - разные голоса доносились снаружи.


"Второй и третий дяди, зачем вы пришли сюда так рано?" - Туоба Цзе ответил довольно быстро.


У Туоба Е не было выбора, кроме как прекратить свою культивацию, так как он знал, что члены клана из второстепенных ветвей начали действовать.


И преодоление этой проблемы для его семьи было очень важным.


---------------------------------------------


1 Джин (斤) = 0.5 кг. Сразу все переводил в килограммы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 3: Создание талисманов



"Маленький Е, почему ты вышел? Быстренько иди домой." - с тревогой сказала Ся Ю Суан.


Туоба Е ответил: "Мама, я хочу быть рядом с тобой."


"Хорошо." - Ся Ю Суан не хотела бросать Туоба Цзе одного. Обняв Туоба Е, она подошла к мужу.


"Туоба Цзе, отдай печать главы клана. У вашей семьи есть только ты, но этого недостаточно, чтобы прославлять имя нашего клана Туоба." - проговорил мужчина средних лет со шрамом на лице. Это был Туоба Вэй, Туоба Цзе назвал его вторым дядей.


Туоба Вэй был на седьмом уровне сферы бога войны Xiantian. Он всегда хотел захватить должность главы клана.


Поскольку Туоба Сюн пропал без вести, Туоба Вей решил, что это его шанс.


Перстень главы клана Туоба был не просто символом власти, а так же был военной печатью верховного главнокомандующего.


Печать главы клана был круглый год заперта внутри клана Туоба. Только в случае какого-то грандиозного события её могли вывезти за его пределы.


Туоба Цзе страшно изменился в лице: "Второй дядя, третий дядя, мой отец лишь пропал без вести, естественно, что он еще жив. Пытаясь украсть печать главы клана, вы не думаете, что переходите границу дозволенного?"


"Туоба Цзе, отдай печать главы клана. Это все-равно произошло бы рано или поздно. Это вся твоя семья, её силы не достаточно, чтобы поддержать клан Туоба. Что касается твоего сына, то его все еще кормят грудью, так что для вас нет никакой надежды." - Туоба Вей говорил с презрением.


Туоба Цзе парировал заявление второго дяди: "Наша семья имеет право держать печать главы клана в течении трех лет. Если за это время мой отец не вернется, я не стану достаточно сильным или у моей семьи не появится могущественный наследник, только тогда я передам печать главы клана."


"Туоба Цзе..." - Туоба Вей яростно сказал: "Ты хочешь, чтобы южная граница была три года без присмотра?"


Туоба Цзе ответил: "Второй дядя, это всего лишь три года, я сам пойду охранять южную границу вместо моего отца"


"Туоба Цзе, с твоим уровнем развития, охранять южную границу, все-равно что смерти искать." - холодно ответил Туоба Вей.


"Это уже мои проблемы, так что второму дяде нет нужды беспокоиться об этом." - сказал Туоба Цзе очень спокойным голосом.


Было понятно, что он уже готов к самому худшему развитию событий, но он абсолютно точно не собирался отдавать печать главы клана.


"Три года, я с нетерпением буду ждать истечения этого срока, чтобы посмотреть сможешь ли ты пережить это время." - Туоба Вей резко повернулся и ушел, с лицом перекошенным от ярости.


Его подхалимы так же ретировались, ругаясь и проклиная Туоба Цзе, в их глазах он гроша ломаного не стоил.


Туоба Цзе смог выиграть еще три года времени, чтобы Туоба Е смог полностью подготовиться.


Туоба Е был полностью уверен в том, что через три года у него будет достаточно силы, чтобы защитить печать главы клана, а так же помочь своему отцу. Только тогда у Туоба Цзе будет достаточно силы, чтобы сохранить печать главы клана.


Туоба Е был весьма умным и мог скрывать свои настоящие силы, он старался быть как можно незаметнее.


Терпение - это путь царей, который в решающий момент может спасти жизнь.


Туоба Е подозревал, что исчезновение Туоба Сюна не было случайностью.


Уровень развития Туоба Сюна был всем известен, он оставался в одном шаге становления истинным культиватором. Была очень высокая вероятность того, что он сможет совершить прорыв в сферу Lianqi с первого раза, став номером один во всей стране Чжан.


Из-за этого люди вокруг несомненно будут подвержены зависти.


Туоба Сюн охранял южную границу в течении многих лет и все было хорошо, но вдруг произошла подобная ситуация. Здесь явно было что-то не так, но без каких-либо доказательств это были просто догадки.


Хоть внешне Туоба Цзе и выглядел простоватым, но он имел очень пытливый разум. Кроме того, он нутром чуял, что что-то здесь было не так. Поэтому он был готов отправиться на южные границы, чтобы выяснить причины исчезновения Туоба Сюна.


Туоба Е очень четко представлял всю картину и у него в голове уже сформировался план дальнейших действий.


Он был слишком молод, чтобы самому отправиться на южную границу. Поэту прежде чем Туоба Цзе отправиться туда, он должен подготовить предметы, которые смогут защитить его отца.


Туоба Е был непревзойденным мастером по созданию талисманов. В своей прошлой жизни, он смог улучшить талисман Духовного корня даже не достигнув сферы Lianqi.


Изначально, чтобы иметь возможность создавать талисманы нужно иметь уровень развития минимум сферы Lianqi.


Но Туоба Е имел исключительный талант в своей прошлой жизни, а добавив к этому Путь талисманов, его познания стали экстраординарными. Неожиданно для себя, он смог находясь только в сфере бога войны Xiantian создавать талисманы.


Сейчас он так же познал Путь Божественного талисмана, таким образом создание талисманов стало еще более легким процессом.


Развивая путь Божественного талисмана, он не нуждался в порошке алого духа и духе пера, но он по прежнему нуждался в рунных или нефритовых камнях, на которые и будут наноситься массивы рунных символов.


Рунные камни лучше всего подходили для создания талисманов, так как они имели на своей поверхности некоторые рунные символы, что делало его более удобным при выборе типа талисмана. Таким образом полученные талисманы были более мощными.


Вот только Туоба Е не знал, есть ли на континенте Шенву рунные камни, поэтому ему придеться воспользоваться нефритовыми камнями.


Нефритовые камни не просто были на континенте Шенву, а имелись в больших количествах. Но к сожалению, у него в руках не было ни одного такого камня.


Его отец уже сказал, что через пять дней отправиться к южной границе, поэтому у него было крайне мало времени.


Не имея других вариантов, он мог только обратиться за помощью к своей матери.


"Мам, у тебя есть нефритовый камень?" - в его глазах отражалась большая надежда.


Ся Ю Суан спросила: "Маленький Е, зачем тебе нефритовый камень?"


"Я хочу поиграть с ним!" - он не мог сказать, что собирался создать талисман с его помощью.


"Меленький Е, твой отец скоро уезжает к южной границе, а ты все еще хочешь играть?!" - на лице его матери отразилась печаль.


Это было впервые, когда Туоба Е попросил что-то. Поэтому Ся Ю Суан посмотрела на него укоризненным взглядом.


Но он не переживал по этому поводу, так как понимал, что его мать беспокоится за отца, поэтому у неё сейчас было плохое настроение.


"Мама, дай мне несколько кусочков нефритовых камней, хорошо?" - Туоба Е посмотрел на неё с заплаканными глазами.


Он подумывал на счет того, чтобы рассказать о своих истинных мотивах, но до сих пор колебался.


Создание талисманов весьма сложный процесс и он не обладал достаточной силой, так что сейчас было слишком рано выставлять его навыки на показ, чтобы не накликать беду на его семью.


Что же касается того, что делать после создания талисманов, у него уже был план.


Ся Ю Суан не могла смотреть на слезы своего сына и сразу же пообещала: "Маленький Е, я дам тебе нефритовые камни, только не плачь."


"Хорошо!" Туоба Е энергично кивнул.


Она быстро достала шесть нефритовых камней и отдала их ему.


"Мам, я пойду играть." Туоба Е взял нефритовые камни и быстро ушел.


Его мать посмотрела на него с глазами полными любви, нежности и тепла.


"Будь осторожен и не упади!"


Туоба Е быстро скрылся из виду. как только он добрался до заднего двора, он спрятался за декоративным холмом и принялся создавать талисманы.


Даже спустя много времени, он так и не начал создавать талисман, так как ему не хватало практики.


Кроме того, Туоба Е хотел воспользоваться путем Божественного талисмана для создания талисмана, но он сильно отличался от пути Талисмана, который он использовал в прошлой жизни.


Он был крайне осторожен, так как боялся, что в процессе обработки может потерпеть неудачу.


У него было только шесть кусочков нефрита, он не мог позволить себе попусту потратить ни один из них..


Туоба Е долго думал, а потом решил, что сначала создаст талисман Инь, который был вспомогательным талисманом при культивации. Тот кто, будет носить этот талисман, увеличит свою скорость развития как минимум в пять раз.


У него был очень большой опыт в создании талисманов Инь, а его техника нанесения символов была бесподобна.


Только в этот раз он использовал Божественную волю для нанесения массивов рунных символов, вместо духов пера и алого порошка.


Туоба Е приготовился и начал процесс создания талисмана.


Он старательно контролировал Божественную волю и начал наносить массивы рунных символов на нефрит.


Использование Божественной воли для записи рун оказалось более простой задачей, чем он предполагал. При её использовании, рунные символы в массиве наносились со 100% успехом.


Нефритовый камень, на которым были записаны руны, сразу ярко засиял, распространяя белоснежные лучи света. Окружающая энергия неба и Юань Ци земли начали стремительно двигаться в направлении талисмана Инь.


Туоба Е был шокирован: "Этот талисман получился невероятного качества. Он по может увеличить скорость развития минимум в десять раз. С помощью этого талисмана сила отца за три года определенно сможет превзойти силу Туоба Вей."


Он был очень взволнован. После небольшого отдыха, он продолжил создавать талисманы.


Талисман повышающий защиту, "Ваджра талисман". Талисман увеличивающий скорость, "Талисман полета". Талисман повышающий силу атаки, "Талисман великой силы". Талисман нападения, "Взрывной талисман". "Огненный талисман".


Если добавить еще талисман Инь, то получиться, что все шесть нефритовых камней были полностью использованы..


После успешного создания очередного талисмана, Туоба Е делал небольшой перерыв, таким образом за два часа он полностью завершил создание талисманов.


Эта скорость была удивительна, в сравнении с его прошлой жизнью. Не меньше поражал шанс успешного создания талисмана, который равнялся 100%


Талисманы, созданные с помощью пути Божественного талисмана, в сравнении с обычными талисманами, были так же сильнее минимум на 30%.


Кроме того Туоба Е обнаружил, что при создании талисманов, его Божественная воля постоянно росла. Хоть он не до конца понимал причины этого, но после создания шести талисманов, его Божественная воля выросла в несколько раз.


Обнаружив такой "побочный" эффект, он был невероятно рад.


После создания талисмана, его уровень развития тоже возрастал. Это все равно, что убить двух зайцев одним выстрелом, можно было заниматься сразу двумя делами одновременно.


Изначально он сильно переживал, что он, создавая талисманы, потеряет много времени, которое можно было бы потратить на культивацию. Но похоже, что его опасения были напрасны.


Казалось, что путь Божественного талисмана был создан специально для него.


После того, как он создал талисманы, Туоба Е не стал сразу же отдавать их. Он решил подождать, пока его отец соберется, а потом прямо перед отъездом он передаст их ему.


Кроме того, в течении следующих пяти дней он может заниматься культивацией своей силы Юань с помощью Инь талисмана.


Используя этот талисман, он был способен поглощать энергию Неба и земли в десять раз быстрее. 90% из поглощаемой им энергии забирали Божественный корень и нефритовый талисман Божественной кары, в то время как ему доставалось только 10% поглощаемой энергии.


Менее чем за пять дней уровень развития Туоба Е достиг пика первого уровня бога войны Xiantian и он смог сразу же прорваться ко второму уровню.


Такая скорость развития заставила улыбку на его лице никогда не исчезать.


За день до отъезда, Туоба Цзе взял на руки сына и вместе с женой и не спеша прогуливался. Они разговаривали на самые обычные темы, но угнетающая атмосфера царила вокруг них. Глаза Ся Ю Суан наполнились слезами, которые были словно жемчуг, в них отражалось невыносимое горе и беспокойство.


"Дорогая, после того, как я уеду, хорошо заботься о маленьком Е. Не переживай за меня, со мной все будет хорошо." - несколько приглушенно сказал Туоба Цзе.


Из-за неожиданного исчезновения его отца, он тоже не был уверен, что сможет вернуться невредимым.


В этом путешествии ему придется столкнуться не только с экспертами племен варваров, но так же необходимо будет завоевать поддержку огромной южной армии.


В конечном итоге у него не было такого авторитета как у его отца, поэтому заставить огромную южную армию слушать его будет крайне сложно.


Несмотря на то, что он был уже морально готов к этому, у него все еще было некоторое нежелание.


Чтобы его любимая жена не волновалась, он не стал показывать эти чувства и спрятал их подальше.


Однако Туоба Е заметил эти чувства, он крепко сжал свои маленькие ручки и сказал: "Отец, не беспокойся, я буду защищать маму!"


Видя серьезное выражение лица их сына, Туоба Цзе и Ся Ю Суан улыбнулись.


"Я смогу это сделать!" снова повторил Туоба Е.


"Маленький Е настоящий мужчина, ты должен хорошо защищать свою маму." - улыбаясь, сказал Туоба Цзе.


Теобе Е сказал: "Отец, у меня есть небольшие подарки для тебя."


"Маленький Е, что за подарки?" - улыбаясь, спросил Туоба Цзе.


Туоба Е достал шесть талисманов из-за пазухи. Они сверкали ослепительным блеском.


"Маленький Е, что это?" - глаза Туоба Цзе открылись в большом удивлении.


При первом же взгляде было понятно, что это не простые шесть талисманов, они содержали в себе огромную энергию.


"Это талисманы. Я попросил своего учителя сделать их для моего отца, так что они смогут защитить тебя." - ответил Туоба Е.


Ся Ю Суан и Туоба Цзе были в шоке. Это был первый раз, когда они услышали, что у их сына есть учитель.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 4: Божественный кулак повелителя



Туоба Е уже решил, что воспользуется вымышленным учителем, иначе он никак не смог бы объяснить эту ситуацию.


"Да, на протяжении последних двух лет я встречаюсь с белобородым стариком, от которого исходит аура сверхъестественного создания. Он научил меня очень многому, но я все еще молод и не могу заниматься культивацией. Он помог мне закалить мое тело, увеличив мою силу во много раз." - Когда Туоба Е говорил это, он сильно жестикулировал руками, а его глаза сияли, как у маленького ребенка.


Ся Ю Суан сказала: "Маленький Е, ты просил нефритовые камни для талисманов?"


"Ага, я рассказал учителю о ситуации в нашей семье и он попросил меня найти несколько нефритовых камней, чтобы он мог сделать из них талисманы. Учитель сказал, что это Инь талисман, он способен увеличить скорость развития владельца в десять раз. А это талисман Ваджра, он увеличивает защиту." - говорил Туоба Е, показывая на талисманы.


Талисман Ваджра переливался золотыми лучами и был похож на сверкающий кошачий глаз.


Затем он рассказал о талисмане полета, взрыва, огня и наконец о талисмане увеличения физической силы.


Талисман взрыва излучал неукротимую энергию, которая могла быть обнаружена другими сразу же. Внутри огненного талисмана был небольшой огненный шарик, от которого исходил сильный жар, и казалось, что он в любой момент может выскочить из него.


Туоба Е рассказал отцу, как ими пользоваться, но предупредил: "Отец, учитель сказал, чтобы без крайней необходимости ты не использовал их. Ты должен использовать их только для того, чтобы уничтожать врагов. Если информация о талисманах попадет в мир, наша семья окажется в большой опасности."


Лишь спустя продолжительный промежуток времени, Туоба Цзе оправился от шока и сказал: "Талисманы крайне ценны для развития экспертов. Они встречаются крайне редко. Это бесценное сокровище в мире культивации. Информация о них обязательно должна остаться в строжайшей тайне, иначе эксперты всех кланов и сект придут, чтобы получить больше информации о них. Маленький Е, знаешь, твой учитель однозначно является высококлассным экспертом. Скажи, могли бы встретиться с ним, чтобы поблагодарить его?"


Туоба Е покачал головой: "Отец, учитель сказал, что не хочет никого видеть. Он всегда сам приходил и находил меня, но я никогда не мог найти его сам."


Туоба Цзе вспомнил, как его сын упомянул, что этот учитель закалил его тело, что означало, что физическая сила у маленького Е должна быть очень грозной.


"Сын, насколько велика твоя сила?" - спросил Туоба Цзе.


"Очень, очень большая..." - Туоба Е говорил весьма преувеличено.


Туоба Цзе взял сына на руки и пошел в комнату для практики: "Давай проверим твои силы."


"Дорогой, постой!" - Ся Ю Суан так же последовала за ними, так как очень переживала за малыша.


Войдя в комнату для практики, Туоба Цзе достал дух железа размером с кулак и спросил: "Сына, ты можешь поднять это? Это дух железа весом 500 кг." (п.п. что за цифры, они там с ума с посходили что ли?!)


"Да без проблем." - сказал Туоба Е с непонятным выражением лица.


Ся Ю Суан с тревогой сказала: "Дорогой, маленькому Е только три года, а ты хочешь, чтобы он поднял 500 килограммовый дух железа? А что если он пораниться?"


В этот миг Туоба Е взял дух железа и легко поднял его и подбросил несколько раз.


"Очень легкий!"


Увидев это его родители впали в ступор.


"Маленький Е, попробуй поднять этот дух железа." - Туоба Цзе достал 1000 килограммовый дух.


Ся Ю Суан сильно переживала, но ничего не сказала и лишь обеспокоенно смотрела на Туоба Е.


Туоба Е взял дух железа и подбросил его высоко вверх.


"Отец, он по прежнему слишком легкий."


Туоба Цзе испытал глубочайший шок, он не мог поверить собственным глазам.


Немного онемевшими руками он достал дух железа весом в 2.5 тонны и поставил его перед сыном.


Туоба Е опять без проблем поднял его и сказал: "У тебя есть что-то более тяжелое?"


В конечном итоге он изобразил сильное старание при попытке поднять 5 тонн одной рукой. Он все еще скрывал половину своей истинной силы от своих родителей.


Но даже так они были настолько шокированы, что потеряли дар речи.


После этого, Туоба Цзе еще очень долго предупреждал сына: "маленький Е, у тебя есть Божественная сила, но независимо от ситуации, ни в коем случае не показывай её, иначе очень многие начнут строить заговоры против тебя."


"Хорошо, отец! Учитель уже предупреждал меня, так что я буду осторожен. Так что после того, как ты уедешь, я смогу защитить маму." - Туоба Е изо всех сил старался изобразить мужество, что в свою очередь вызвало улыбку на лицах его родителей.


Ся Ю Суан смеялась очень красиво.


"Маленький Е, ты недооцениваешь свою маму слишком сильно. Её сила достигла восьмого уровня сферы Houtian, никто не осмелиться её запугивать." - улыбаясь сказал Туоба Цзе.


Туоба Цзе сказал: "Мама, дай мне еще несколько нефритовых камней и я попрошу учителя сделать несколько защитных талисманов для тебя."


"Хорошо, я дам тебе камни, но мне не нужны талисманы, будет лучше, если ты оставишь их себе." - ответила Ся Ю Суан.


Но Туоба Е сказал: "Я уже вполне могу постоять за себя."


"Сын, у тебя есть такая сила. Отец очень счастлив. Я смело могу уезжать, не переживая за вас. После того, как я уеду, молодое поколение из побочных ветвей наверняка будет пытаться доставить тебе неприятности, да и молодежь из четырех больших кланов так же будут пытаться запугать тебя. Но ты должен сдерживать себя, тебе будет не легко контролировать свою силу и не поранить остальных."


"Хорошо, твой сын это понимает." - кивнул Туоба Е.


На рассвете следующего дня Туоба Цзе сразу же уехал.


Когда он уходил, он не стал будить сына, т.к. не хотел, чтобы тот просил его остаться.


Когда Туоба Цзе ушел, в доме остались только Ся Ю Суан, маленький Е, горничная и личная служанка Ся Ю Суан. Что касается имперских телохранителей верховного главнокомандующего, то все они отправились вместе с Туоба Цзе на южную границу.


На южной границе базировалась несколько миллионная армия. Туоба Цзе был сильно шокирован, когда увидел столько солдат. Иметь несколько помощников под рукой всегда полезно.


После того, как Туоба Е проснулся, он взял больше десяти камней нефрита у мамы и исчез, чтобы заняться изготовлением талисманов.


На этот раз он хотел сделать по два талисмана каждого типа, чтобы его мать больше не волновалась.


Талисманы, которые он делал, были такими же, какие он отдал своему отцу. Он создавал по два талисмана каждого типа. Эти талисманы были как минимум на 30% сильнее обычных талисманов. Если бы их выставили на торги в мире культиваторов, их цена была бы такой же, как у заветных сокровищ.


После того, как 12 талисманов были готовы, уровень развития Туоба Е так же сильно возрос, его Божественная воля выросла до двух потоков. (?!)


Развитие Божественной воли было невероятно медленным. Ему понадобилось около трех лет только для того, чтобы создать хотя бы одну тонкую нить Божественной воли.


Но процесс создания талисманов значительно увеличил скорость её развития, это стало неожиданным сюрпризом.


Талисманы были слишком ценными вещами, так что он не рискнул создавать их слишком много. Тех талисманов, которые он создал было вполне достаточно, чтобы выжить.


Если создать слишком много талисманов, то информация о них несомненно выйдет наружу, что в свою очередь, может вылиться в большую катастрофу для его семьи.


Даже если он хотел таким образом увеличить уровень своего развития, у него не было другого выбора, кроме как, отказаться от этой затеи.


Его основа для культивации была крайне слаба. Главным его приоритетом по прежнему оставалось увеличение своей силы до такой степени, чтобы быть в состоянии защитить себя должным образом.


Закалка его тела, накопление силы Юань, развитие Божественной воли.


Туоба Е построил расписание для себя: вечером он будет культивировать Божественную волю, утром - силу Юань, так как энергия Неба и Земли были особенно плотными именно утром. А днем он будет учиться контролировать свою физическую силу.


Другие дети его возраста, и даже более старшие, знали только как в игры играть.


Но Туоба Е был не таким. Ради возвращения в мир Серебряной реки и защиты своей семьи, он должен был постоянно повышать свою силу.


Он воспользовался талисманом Инь, чтобы увеличить скорость развития силы Юань.


После того, как его отец уехал, Туоба Е сделал комнату для тренировок своей базой. Днем она была весьма удобна для закалки его физического тела, развития девяти мифических трансформаций и практики некоторых боевых навыков.


Честно говоря, он терпеть не мог боевые навыки, так как сила талисманов намного превосходила их.


Однако не континенте Шенву талисманы не могли быть раскрыты, как этого хотелось, поэтому у него не было другого выбора, кроме как изучать некоторые боевые навыки, чтобы быть в состоянии защитить себя.


В прошлой жизни он смог заполучить много навыков и техник, в том числе и множество редких боевых книг. Но в тоже время он не хотел тратить время на их изучение. Все чего он хотел это стать экспертом культивирования.


Эксперты культивации могли использовать магию, духовные инструменты и боевые талисманы, чтобы убивать своих врагов. Их мощь была не тем, с чем можно было бы сравнивать боевые навыки.


Теперь у него не было другого выбора, кроме как изучать боевые навыки, которые он так презирал в своей прошлой жизни.


Он выбрал набор боевых навыков под названием "Божественный кулак повелителя".


Этот навык подходил для воинов с невероятной силой, так что он был в самый раз для Туоба Е.


Разные техники меча и другого оружия не очень подходили в данной ситуации, так как он не всегда мог получить подходящие оружие.


Так как его уровень развития уже достиг первого уровня Бога войны Xiantian, изучение Божественного кулака повелителя не стало для него проблемой


Первая форма этого навыка называлась "Повелитель восставший из ада" (Overlord Lifting the Cauldron, надо уточнить). Туоба Е потратил пять дней на то, чтобы успешно освоить этот этап. Хоть это и было лишь небольшое достижение, эта техника по прежнему требовала постоянной практики и даже этого уровня было достаточно, чтобы противостоять врагам. Его скорость развития была невероятно велика, но это совершенно не означало, что он сможет легко освоить "повелителя восставшего из ада". Даже можно сказать, что эта часть навыка крайне сложная в освоении, т.к. она состоит не только из техник передвижения, но так же содержала в себе техники безоружного боя, техники боя на мечах и техники подчинения.


У него складывалось впечатление, что после увеличения уровня Божественной воли, боевые навыки изучались им намного легче, чем он предполагал.


Вторая форма называлась "Удар повелителя". Это была очень простая форма с огромной силой. Туоба Е потратил 10 дней на её изучение, но достиг небольших результатов.


В настоящее время он практиковал только эти две формы навыка, тратя строго отведенное время для увеличения их ужасающей силы.


В клане Туоба так же было много традиционных боевых навыков, но их сила и близко не стояла с мощью Божественного кулака Повелителя.


Туоба Е так же был частью клана Туоба, поэтому он не всегда мог игнорировать эти навыки. Выделив немного времени, он осмотрел навыки клана Туоба и практиковался в них до тех пор, пока не смог использовать их так, как хотел. Прозанимавшись с этими навыками до глубокой ночи, он резко осознал, что тратит время попусту.


Несмотря на то, что он не изучал навыки клана Туоба всерьез, он все еще был в состоянии раскрыть их полную силу. Одной из главных причин этого был его высокий уровень понимания, благодаря которому их изучение было не сложение движения пары пальцев.


В мгновение ока прошел месяц, за это время развитие Туоба Е росло заоблачными темпами. Он смог прорваться до второго уровня сферы Бога войны Xiantian


Лишь с техникой девяти мифических трансформаций возникли некоторые проблемы. Он культивировал первую трансформацию в течении этого месяца, но так и не достиг хоть каких-то результатов. Тем не менее его сила заметно прогрессировала. Теперь обеими руками он мог поднять 22.5 тонны.


Ся Ю Суан, наблюдая за тем, как её сын тяжело трудиться, так же стала активно культивировать.


Изначальный талант Ся Ю Суан был неплох, но ей не нравилась такая жизнь, поэтому она пренебрегала культивацией.


Туоба Сюн пропал, Туоба Цзе ушел на южную границу, клан был слишком велик, а забота о нем была возложена на мать и ребенка. Она почувствовала сильное давление и только тогда она решила вернуться к культивации.


Получив талисман Инь от своего сына, её скорость развития возросла еще сильнее.


Спустя месяц, она достигла девятого уровня сферы Houtian и ей оставался только один шаг до сферы бога войны Xiantian.


Во всей стране Чжан люди с такой силой уже считались крайне сильными. Вполне естественно, что даже во всем клане Туоба было лишь несколько экспертов уровня Бога войны Xiantian.


Туоба Е был очень рад видеть прогресс своей матери.


Так как вопрос его развития был крайне важным, он не мог раскрывать свою силу, так как ему было всего три года.


На континенте Шенву трехлетние дети не занимаются культивацией.


Сегодня Туоба Е занимался поглощением силы Юань, когда паникующая служанка вошла в дом: "Молодая госпожа, беда!"


"Старшая Лин, что случилось?" спросила Ся Ю Суан.


"Несколько человек второго старейшины снова пришли, они хотят выгнать нас из главного дома." - сказала горничная.


"Чего?! Они решили устроить бунт?! Разве они не знают, что главный дом является домом главы клана?" - Ся Ю Суан изменилась в лице.


Горничная Лин с тревогой ответила: "Хозяин пропал, а молодой мастер уехал на южную границу, что же нам делать?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 5: Второй визит



Услышав голос, Туоба Е остановил культивацию и вышел.


"Мама, я пойду с тобой."


"Маленький Е, Главный дом безусловно не может быть потерян, мы должны пойти и выгнать их отсюда." Ся Ю Суан смотрела на Туоба Е, как на опору, она больше не думала о нем, как о ребенке.


Туоба Е обладал врожденной Божественной силой и если верить тому, что он говорил, его сила уже достигла уровня бога войны Xiantian


Имея поддержку своего сына, Ся Ю Суан чувствовала себя в безопасности.


Она понимала, что со стороны это выглядит весьма смешно, так как она зависит от своего трех летнего сына.


Однако, как только она вспомнила о таинственном мастере, который стоял за её сыном, она сразу же почувствовала облегчение.


Она взяла Туоба Е и последовала к выходу за горничной Лин.


За воротами собралось более десятка человек, все они были охраной Туоба Вей. Все они были в сфере воинов Houtian и обладали уровнем силы от первого до седьмого.


Самым сильным среди них был старик, который был на 7 уровне воина Houtian. Его звали Дуань Чан Фу и он был одним из слуг Туоба Вей.


Семья Туоба Вея была весьма многочисленная, так что, вполне естественно, что там было много прислуги, которая занималась разными вопросами.


В то время как семья Туоба Сюна была очень небольшая. Обычно их охраняли императорские стражи, так что они не нанимали никакой охраны.


"Молодая госпожа, второй старейшина предлагает вам добровольно покинуть Главный дом, таким образом нам не нужно будет применять силу." - сказал Дуань Чан Фу.


Его манера по прежнему была очень вежлива, так как он все еще говорил с женой главы клана Туоба.


Ся Ю Суан холодно ответила: "Дуань Чан Фу исчезни и доложи второму старейшине, что наша семья все еще являться главенствующей в клане и он слишком раскатал губу, пожелав поселиться в Главном доме."


"Молодая госпожа, Вы совершаете большую ошибку, тем самым развязав нам руки." - Выражение лица Дуань Чан Фу резко стало свирепым.


Хоть у Ся Ю Суан и было неплохое развитие, но у неё не было боевого опыта, поэтому, увидев сразу столько противников, она запаниковала.


"Мама, не переживай. Эти рабы тебе не противники." - сказал Туоба Е.


После слов своего сына она сразу успокоилась. Она передала его служанке и, приготовившись к бою, сказала: "Старшая Лин, присмотрите за Туоба Е."


"Да, молодая госпожа!"


"Вперед! Вышвырните их!" - Дуань Чан Фу громко крикнул и взмахнул рукой.


Более десяти человек окружили Ся Ю Суан, пытаясь схватить её.


"Хаа!" - Она издала небольшой крик.


Тело Ся Ю Суан было элегантным, и способ, которым она сражалась так же был грациозен.


Её сила далеко не была маленькой. Она взмахнула своей белоснежной рукой и отправила несколько атакующих в полет.


Разница в силах между ней и атакующими была слишком велика, чтобы те могли хоть как-то противостоять ей.


Если бы не отсутствие боевого опыта, её атаки легко могли бы убить их всех.


Дуань Чан Фу встал и сказал: "У Вас есть некоторая сила, позвольте мне проверить её."


Его выражение лица было резким, он принял сильную стойку, которая позволяла и защищаться и атаковать одновременно. Одного взгляда на его стойку, было достаточно, чтобы показать его чрезвычайно богатый боевой опыт.


"Мама, будь осторожна." - обеспокоено предупредил свою мать Туоба Ё.


Хоть сила Ся Ю Суан и была больше Дуань Чан Фу, но тот обладал богатым боевым опытом, в то время как у нее его не было вообще. Так что было весьма сложно предсказать кто выйдет победителем из этого боя.


"Кулак тигра!" - Дуань чан Фу сразуже использовал один из традиционных боевых навыков клана Туоба "Кулак тигра". Этот навык обладал силой тигра и его мощь была огромной.


Туоба Е с первого взгляда смог понять что этот старикашка уже полностью освоил этот навык, что делало его силу безграничной.


Цвет лица Ся Ю Суан изменился. Так как она растерялась и потеряла свое спокойствие, она была едва способна защититься.


"Слуга Дуань невероятен! Он очень сильный..." - десяток людей взревел, чтобы повысить боевой дух старика, одновременно с этим пытаясь подлизаться к нему.


Увидев, что он смог заставить Ся Ю Суан отступать, они были очень взволнованы и считали, что победа уже у них в руках.


Служанка Лин была очень встревоженной: "Это не хорошо. Это очень не хорошо!"


"Быстро уворачивайся влево и атакуй его в талию с права!" - Туоба Е не выдержал и начал быстро давать её советы с помощью силы мысли.


Услышав голос своего сына у себя в голове, Ся Ю Суан решила положиться на него. Она быстро увернулась влево, избежав атаки Дуань Чан Фу и атаковала его в правый бок.


"Ааах!" - закричал старик, падая на землю.


Увидев, как Дуань Чан Фу был ранен,остальные слуги не могли сказать ни слова, просто стоя с открытыми ртами.


Однако его раны не были серьезными, так что поднявшись он снова бросился в атаку с еще большей яростью.


Туоба Е изучив "Кулак тигра", знал все его недостатки. Время от времени он давал подсказки своей матери и та постепенно начала брать верх на своим противником.


После весьма долгого сражения, Ся Ю Суан наконец начала набираться опыта и стала сражаться более эффективно.


Бах! Она отпустила Дуань Чан Фу пощёчину, отправив того в полет.


На этот раз ранам старика не было конца, он сплюнул полный рот крови и отполз, так как был не в состоянии подняться.


Лица остальных слуг стали серыми и они не смели сделать вперед и шагу.


"Отступаем!"


Не зная, кто это сказал, они схватили Дуань Чан Фу и сбежали.


"Молодая госпожа, Вы были невероятны, Ваша сила безгранична!" - Служанка Лин была очень рада.


Она не умела сражаться, она всего лишь отвечала за некоторые домашние хлопоты, но она смогла увидеть огромную силу Ся Ю Суан.


Но Ся Ю Суан ничего не сказала, она взяла своего сына назад и быстро вернулась в дом.


Когда они остались на едине, Ся Ю Суан сказала: "Маленький Е, во время битвы ты общался со мной с помощью телепатии, ты знаешь технику передачи мыслей?"


"Мам, тебе просто не хватает опыта, поэтому я немного помог тебе." - Туоба Е не стал отрицать её слов.


"Похоже, что у тебя все еще много секретов!" - Ся Ю Суан улыбаясь отчитала своего сына.


Она не сердилась даже самую малость. Наоборот, она была очень счастлива.


Чем сильнее становился её сын, тем более счастливой становилась она.


"Учитель запретил мне рассказывать об этом, так что я должен попросить маму сохранить это в тайне." - Туоба Е вел себя как избалованный ребенок.


"Хорошо, я никому не расскажу." - пообещала она.


После этого Туоба Е добавил: "Мам, тебе слишком не хватает боевого опыта, поэтому ты не можешь показать всю свою силу."


"Маленький Е, тебе всего три года, неужели у тебя уже есть боевой опыт? И как ты узнал слабости "Кулака тигра"?" - спросила Ся Ю Суан.


Её сын рассмеялся: "Учитель постоянно проверяет свои боевые навыки, так что я смог кое-чему научиться. Кроме того я так же освоил "Кулак тигра", так что естественно, что я знаю его слабости."


"Хоть ты еще и ребенок, но очень хитрый, твоей матери стоит поучиться у тебя." - улыбаясь, сказала она.


Ся Ю Суан четко понимала, что Туоба Вей не сдастся так просто и обязательно придет еще раз, чтобы захватить Главный дом.


Теперь, когда Туоба Цзе охраняет южную границу, она обязана защитить их дом. Независимо от того, насколько сложно это будет.


На следующий день она вошла в комнату практики вместе с Туоба Е. Она даже первой предложила своему сыну проверить их боевые навыки.


Естественно, нет никакого смысла говорить о результатах, так как она полностью проиграла своему сыну.


Туоба Е не использовал Божественный кулак повелителя, он так же не использовал свою полную силу. Он лишь воспользовался навыками клана Туоба и без каких-либо проблем разгромил свою мать.


"Сына, теперь я каждый день буду практиковаться вместе с тобой." - Ся Ю Суан была полна решимости увеличить свою силу.


"Хорошо!" - Туоба Е был очень рад.


Он хотел помочь своей матери увеличить её силу. Таким образом, он был в состоянии скрыть свою настоящую силу и по прежнему защищать семью.


Только в самом крайнем случае он был готов показать свою силу. Главной причиной такого поведения было то, что он слишком молод и если его силу раскроют - это вызовет огромный шок и страх по всему миру.


На третий день люди из семьи Туоба Вея снова пришли. На этот раз группу возглавлял старший сын Туоба Вея, Туоба Лин.


Туоба Лин был старше Туоба Цзе, но его сила значительно уступала ему. Он лишь недавно достиг первого уровня бога войны Xiantian.


"Старшая сестра, тебе лучше уйти добровольно, мы не хотим совершать преступление." - Туоба Лин смотрел на неё с крайне похотливым видом.


Туоба Е сразу же заметил его выражение лица и безграничное отвращение наполнило его.


Ся Ю Суан пришла в ярость из взглядов Туоба Лина. Но даже так, она не могла позволить себе поддаваться приступам гнева.


"Туоба Лин, Главный дом - это дом где живет наш глава клана. Вы уже дважды пытались напасть на нас, что это все значит?" спросила Ся Ю Суан.


"Ха-ха, глава клана пропал, но ты все еще утверждаешь, что ваша семья является главной в клане? "


"Хоть главы клана сейчас и нет на месте, он может вернуться в любой момент. В любом случае, в течении трех лет наша семья по прежнему остается главной семьей клана." - сказала Ся Ю Суан.


Туоба Лин холодно ответил: "Тремя годами раньше, тремя годами позже, какая разница? Я советую вам проваливать по-хорошему, будет крайне нехорошо, когда мы вышвырнем вас силой."


"И не подумаю. Что ты можешь сделать, чтобы заставить меня сделать это?" - Ся Ю Суан спокойно посмотрела на оппонентов.


Туоба Лин на секунду впал в ступор, но, когда пришел в себя, выдавил: "Тогда, прости меня за грубость, Старшая сестра."


С самого начала он жадно пожирал своими глазами все тело Ся Ю Суан с таким усердием, что казалось его глаза вот-вот вылезут из орбит.


В сердцах Туоба Е тяжело вздохнул. Его мать не была противником для этого дылды. Похоже, что ему не удастся и дальше скрывать свои силы.


Так как он уже довольно сильно невзлюбил Туоба Лина, то он просто обязан преподать ему хороший урок. У него не было другого выбора, кроме как показать свою врожденную Божественную силу, в худшем случае все на континенте Шенву просто узнают, что такая сила появилась у ребенка.


"Мам, позволь мне сразиться с ним." Туоба Е сказал.


"Хаха..." Туоба Лин и его люди рассмеялись, словно услышали смешной анекдот.


После того как они успокоились, Туоба Лин сказал: "Племянник Е, у тебя еще молоко на губах не высохло и ты хочешь выйти против меня?"


"Дядя, мы все из одного клана, нам нет необходимости сражаться за дом." - сказал Туоба Е: "Мы привыкли жить в этом доме, так что мы не желаем уезжать из него. Дядя ведь может пойти на небольшие уступки для нас, верно?"


Туоба Лин смотрел на жалкую физиономию своего племянника и не смог быстро ничего ответить.


"Племянник Е, ты это у меня спрашиваешь? К сожалению, мне бесполезно задавать вопросы. Сегодня вам нужно покинуть этот дом. Я не хочу, чтобы это стало большой проблемой для вас." - холодно ответил Туоба Лин.


Туоба Е невинно улыбнулся: "Дядя, вы хотите выгнать нас, мать и ребенка, на улицу, таким образом, не вините меня за то, что я буду слишком груб с вами. Это нельзя будет назвать неуважением к старшим."


"Малявка, ты еще сиську сосать не перестал и ты реально думаешь, что сможешь тягаться со мной?" - Туобе Лин не верил своим ушам.


Туоба Е подперев свою голову, очень серьезно ответил: "Отец сказал, что сила дяди не очень велика, так что я должен справиться."


"Ты... Ты... Живо извинись за это!" - Лин был взбешен.


"Отец, тебе не нужно реагировать на это. Я проучу этого младшего, который не знает разницы между небом и землей." Мальчик лет двенадцати или тринадцати вышел вперед.


Это был сын Лина, Туоба Цзи. Он был самым талантливым из молодого поколения клана Туоба. В десять лет он уже прорвался к девятому уровню сферы воина Houtian.


Туоба Цзи так же был причиной того, почему Лин был настолько самоуверенным.


Кроме того, через три года начнется набор в кланы и секты, которые специализируются на культивации. Туобы Цзи мечтал присоедениться к ним, если он станет культиватором, то сможет парить в небесах.


Если он станет настоящим культиватором, влияние Туоба Вея также значительно вырастет. И даже если Туоба Сюн вернется, у того все еще будет достаточно сил, чтобы захватить должность главы клана.


"Цзе эр, преподай ему хороший урок, пусть этот молокосос узнает свое место." - яростно сказал Туоба Лин.


Туоба Цзе пренебрежительно посмотрел на Туоба Е и смеясь сказал: "Поставить его на место, для меня не составит никакого труда."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 6: Пять героев города Шенду



"Молодой мастер Цзе является одним из пяти героев города Шенду, а так же является самым выдающимся молодым культиватором страны Чжань. У Туоба Е еще молоко на губах не обсохло, так что молодой мастер может убить его с мановением одного пальца."


"Пять героев города Шенду известны не только в стране Чжань, но так же считаются весьма выдающимися среди молодых культиваторов на всем континенте Шенву."


Люди Туоба Вей громко говорили между собой, расхваливая Туоба Цзе и пытаясь напугать Туоба Е.


Трех летний ребенок, который еще даже не начал культивировать, решил вмешаться в их дела. Никто из них не считал его противником Туоба Цзе.


"Госпожа, молодой господин в большой опасности." Служанка Лин очень сильно переживала.


Ся Ю Суан ответила совершенно спокойным голосом: "Не переживайте, маленький Е не так прост."


Она лично испытала силу своего сына, так что, естественно, что она очень хорошо представляла его возможности в отличии от других.


Туоба Е принял серьезное выражение лица, что рассмешило остальных:


"Нападай, я научу вас никогда недооценивать своих противников, ибо всегда найдутся люди сильнее вас!"


Он говорил словно мудрый старик, из-за чего лицо Туоба Цзе стало серым.


"Ты еще не дорос до того, чтобы поучать меня!" сердито ответил он.


"Молодой мастер Цзе, преподайте ему хороший урок!"


"Молодой мастер Цзе, хорошенько наваляйте ему!"


Люди Туоба Вея орали во все горло.


"Первая форма Божественного кулака повелителя - Повелитель восставший из Ада!" Туоба Е не обращал на них никакого внимания и начал двигаться.


Он воспользовался техникой передвижения и в мгновение ока приблизился к Туоба Цзе.


Туоба Цзе был ошеломлен скоростью Туоба Е, он знал, что эта скорость совершенно не соответствовала его возрасту, но тем не менее он был все равно слишком высокомерен и послал свой удар в ответ, желая отправить этого шкета в полет.


Туоба Е уклонился в бок от удара и продолжил движение в сторону Туоба Цзе..


Хоть ему было всего три года, но его телосложение соответствовало телосложению ребенка пяти-шести лет.


Используя свои маленькие ручки он поднял Туоба Цзе в воздух, захватив его правую ногу одной рукой и правый бок - второй.


"Повелитель восставший из Ада" имел изысканные и неповторимые техники временного усиления. Даже Туоба Лин не мог почувствовать всю его глубину. Туоба Цзе уже был в воздухе и совершенно не мог пошевелиться.


Туоба Е держал Цзе, в воздухе из-за чего тот не мог воспользоваться своей силой и мог только беспомощно наблюдать.


Все люди вокруг смотрели на эту картину широко открытыми глазами, пребывая в безмерном шоке.


Сколько лет Туоба Е? Всего лишь три года! Но он неожиданно схватил Туоба Цзе и поднял его над головой.


У Туоба Цзе был ранг 9 уровня воина Houtian, он без проблем мог бы увеличить свой вес до 500 кг. Это означало, что сила Туоба Е, который без проблем держал его в воздухе, была абсолютно ненормальна.


"Цзе эр, ты в порядке?" Туоба Лин был очень обеспокоен, он хотел выбежать и освободить его.


"Туоба Лин, только не говорите мне, что хотите вмешаться в битву молодых." Холодно сказала Ся Ю Суан.


Туоба Лин очень хотел вмешаться, но понимал, что из этого не выйдет ничего хорошего.


Туоба Цзе громко закричал: "Отпусти меня!"


"Ты действительно хочешь, чтобы я отпустил тебя?" спросил Туоба Е.


"Живо, отпусти меня!" проревел Туоба Цзе.


"Ты правда хочешь, чтобы я отпустил тебя?"


"Отпусти..."


Вдруг Туоба Е бросил Туоба Цзе вниз, приложив лишь немного силы.


Бабах! Туоба Цзе хотел освободиться, но не мог даже пошевелиться, а затем его бросили на землю.


Пыль разлетелась во всех направлениях. На лице Туоба Цзе появилось жалкое выражение, которое даже можно было бы назвать произведением искусства.


Туоба Е невинно развел руки в стороны и сказал: "Старший кузен, ты так активно просил меня опустить тебя, так что не удивительно, что я выполнил твою просьбу."


"Ты..." Туоба Цзе не знал, из-за боли или гнева, но он потерял дар речи.


"Как такое возможно? Трех летний ребенок обладает такой силой!" Туоба Лин был в шоке.


Туобе Е рассмеялся: "Хоть я и ребенок, который до сих пор не начал практиковать культивацию, я могу смело утверждать, что старший брат очень слаб, слабее трех летнего ребенка!"


Туоба Цзе было настолько стыдно, что он хотел провалиться сквозь землю.


Туоба Лин сказал: "Маленький Е, похоже, что ты скрывал свои силы, позволь мне проверить их."


"Дядя, ты не думаешь, что это плохая идея? Если я брошу Вас, разве это не будет неуважительным обращением к старшим?" Туоба Е повернулся к нему, улыбаясь.


"Туоба Лин, тебе не стыдно?" холодно добавила Ся Ю Суан.


Туоба Лин был в смятении, так как даже если он одержит победу, все буду воспринимать это словно взрослый избил ребенка.


Но если он будет побежден, он полностью потеряет свое лицо, в результате чего они больше никогда не осмелились бы появиться перед Ся Ю Суан и её сыном.


Туоба Е сделал манящий жест: "Дядя, я больше всего люблю сражаться. Вы хотите сразиться со мной?"


Туоба Лин долго колебался, прежде чем сказал: "Старшая сестра, я дам вам три дня. Если вы не покинете Главный дом за это время, не вините меня за грубость."


Он посмотрел на свою свиту и поддерживая Туоба Цзе, ушел.


Туоба Цзе кипел от гнева: "Туоба Е, я убью тебя!"


"Цзе эр, что только что произошло? Туоба Е всего три года, как он смог поднять тебя?" Туоба Лин был немного зол.


Изначально он возлагал на своего сына большие надежды, думая о его безграничных достижениях в будущем.


Талант самого Туоба Лина был не так хорош, так что он надеялся на Цзе, считая, что тому было по силам вступить в какой-нибудь клан или секту, ориентированные на культивацию, в результате чего его статус и положение очень сильно выросли б.


Но Туоба Цзе оказался не лучше трех летнего ребенка, естественно, что это очень взбесило его.


Лицо Туоба Цзе было еще более неприглядным: "Я тоже не знаю, что произошло. Сила рук Туоба Е оказалась очень большой. После того, как он схватил меня, я не то что бороться, я даже пошевелиться не мог."


"Как такое может быть? Возможно ли, что он обладает врожденной Божественной силой?" с сомнением произнес Туоба Лин.


Туоба Цзе быстро возразил: "Врожденная Божественная сила? Это абсолютно невозможно! На всем континенте Шенву эксперта с врожденной Божественной силой днем с огнем не сыщешь и уж тем более это невозможно для Туоба Е. Скорее всего я был просто неосторожен, но в следующий раз, я ни за что не проиграю ему!"


"Это точно, ты недооценил его. В следующий раз, ты должен быть более осторожным и обязательно одолеть его." воскликнул Туоба Лин.


……


Туоба Е стал маленьким героем в глазах его матери и служанки Лин. Если новости о том, что он одолел одного из пяти героев города Шенду, Туоба Цзе, распространиться, то она сотрясет всю столицу.


"Маленький господин действительно удивительный, даже молодой мастер Цзе Вам не противник." ахнула в восхищении служанка Лин.


"Бабушка Лин, это произошло только из-за того, что он был неосторожен, в этом нет ничего удивительного." скромно ответил Туоба Е.


Ся Ю Суан сказала: "Старшая Лин, никому не рассказывай о маленьком Е."


"Хорошо! Молодая госпожа!" быстро пообещала служанка Лин.


"Мама, дай мне денег, я хочу пойти завтра на рынок работорговцев." вдруг сказал Туоба Е.


"Зачем тебе идти на рынок работорговцев?"


"Я хочу купить раба или демонического зверя." сказал Туоба Е: "Наша семья слишком мала, как нам противостоять всем, кто угрожает нам?"


Ся Ю Суан согласилась. Она знала, что её сын обладает чрезвычайно проницательным умом, поэтому она не стала больше задавать вопросов, чтобы выяснить причины такой просьбы.


Утром следующего дня, первым делом Туоба Е потянул свою мать на рабский рынок.


На континенте Шенву было очень много стран, которые на протяжение многих лет воевали между собой, в результате было много военнопленных, которые в последствии и стали рабами.


На всем континенте рабовладельческие рынки были весьма популярны, соответственно в столице страны Шенду был самый большой невольничий рынок в стране.


Этот рынок был крупнейшим рынком страны и получил название "Невольничий рынок Шенду" и непосредственно управлялся кланами, которые на прямую подчинялись Имперскому клану Ситу.


На невольничьем рынке продавались не только люди-рабы, но так же были варвары из южных пустырей, демонические звери, а иногда встречались еще и некоторые очень редкие расы.


В общем, если вам было что-то нужно, то почти наверняка это можно было найти здесь. До тех пор, пока у вас есть достаточно денег, вы даже сможете приобрести раба уровня бога войны Xiantian.


Для Ся Ю Суан это было впервые, когда она посещала подобное место, поэтому она совсем никого здесь не знала.


Они не знали как здесь заключаются сделки, поэтому просто оглядывались по сторонам.


"Эм, госпожа, могу ли я Вам чем-то помочь?" спросил элегантно выглядящий торговец.


Ся Ю Суан ответила: "Мы хотели бы приобрести раба, можете ли Вы посоветовать нам что-то стоящие?"


"Естественно, я здесь как раз для того, чтобы удовлетворять требования молодой леди. Но я не знаю, кого именно ищет леди: мужчину или женщину, есть ли у Вас какие-то особые пожелания?"


"Маленький Е, какого именно раба ты хочешь?" спросила Ся Ю Суан.


Туоба Е подумал и сказал: "Я хочу очень талантливого ребенка, раса не имеет значения. Если это будет демонический зверь - это еще лучше."


"Юный господин, пожалуйста, следуйте за мной."


Бизнес большого босса был весьма обширным. У него было большое здание, внутри которого было много рабов, а со всех сторон доносились громкие звуки торгов и возгласы подтверждающие заключение сделки.


После того, как клиенты и торговцы договаривались о цене, сразу же заключалась сделка.


Туоба Е с любопытством осматривался вокруг, так как он никогда ранее не был в подобным местах. Здесь были самые разные существа, о которых он раньше только слышал.


Например, варварские расы были около трех метров в высоту и обладали невероятно крепким телосложением.


"Госпожа, юный господин, молодые рабы могут быть обучены, но они не имеют большого практического применения, поэтому цены на них относительно небольшие. Я думаю, что вам лучше приобрести несколько взрослых рабов, до тех пор пока вы будете платить им, они будут защищать вас."


Туоба Е сказал: "Я хочу приобрести раба уровня бога войны Xiantian, у вас есть такие?"


"Естественно, однако цена на них довольно большая."


На континенте Шенву люди уровня бога войны Xiantian, являются ключевыми персонажами. В армии они легко могли стать офицерами.


Для любого клана вырастить эксперта уровня бога войны Xiantian было непростой задачей, так как для этого требовалось огромное количество ресурсов.


Поэтому если кто-то желал приобрести раба такого уровня, ему пришлось бы выложить очень кругленькую сумму.


Туоба Е с натяжкой улыбнулся: "Ладно, забудем об этом, у нас не так много денег."


Босс провел их через многие комнаты и вывел на задний двор, где находилось немного рабов, которые до сих пор не были приручены, в основном это были дети.


Изначально, этих рабов планировали тренировать определенное время, прежде чем выставить их на торги.


"Госпожа, юный господин, выбирайте, пожалуйста. Эти рабы на одном уровне силы, цена -10 золотых за любого из них."


Цена за не обученных рабов была очень низкой, обычно 2 - 3 золотых, но торговец сразу заявил 10 золотых - эта цена была слишком завышена.


Но ни Ся Ю Суан, ни Туоба Е об этом не знали, поэтому они согласились на эту цену не торгуясь.


"Босс, вы можете быть свободным, как только мы выберем раба, мы сразу же рассчитаемся лично с Вами." сказала Ся Ю Суан.


"Как пожелаете, можете не спешить." удаляясь, сказал Босс.


Сразу после того, как Босс ушел, Туоба Е воспользовался своей Божественной волей, чтобы проверить детей на наличие духовного корня в них.


Цель Туоба Е была довольно проста, приобрести и воспитать несколько рабов с духовными корнями, чтобы они в будущем могли защитить его семью.


Он прекрасно понимал, что вырастить несколько культиваторов было непростой задачей.


Люди с духовным корнем были крайне редки, где-то один на десять тысяч. Так что шанс найти раба с духовным корнем практически равнялся нулю.


На заднем дворе были тысячи рабов. Туоба Е быстро осмотрел их всех, но не нашел ни одного удовлетворительного.


Поэтому они вернулись к Боссу и Туоба Е сказал: "У Вас есть еще какие-нибудь рабы, среди тех что Вы показали, не было тех, которых я ищу."


Хозяин подумал и сказал: "Есть еще несколько, они прибыли лишь несколько дней назад и сильно шумели, так что я запер их в отдельной комнате."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 7: Чжань Мэн и господин Кролик.



"Я хочу выйти, выпустите меня!!!"


Громкий детский голос по прежнему разносился вокруг.


"Парень, ты не мог бы немного помолчать? Ты мешаешь спать этому господину кролику."


Этот голос был очень звонким, но в нем чувствовалась жестокость жизни.


Босс был немного смущен: "Они внутри. Среди них, один - молодой парнишка, талантливый ребенок расы варваров, доставленный из южного региона. Хоть ему не много лет, но его сила невероятна. А второй - это волшебный демонический зверь, который может говорить на нашем языке."


"Босс, открой деверь и дай нам взглянуть на них." сказал Туоба Е.


Ему было немного любопытно. Демонический зверь, который может говорить! Неужели этот демонический зверь не может развиваться?!


Ведь если бы он мог заниматься культивацией, его бы не смогли поймать и доставить на невольничий рынок, верно?


У него внутри было много вопросов, но не было никого, кто мог бы дать на них ответы.


Босс поколебался некоторое время, но все же открыл дверь.


Все, что было внутри огромной комнаты - это большая и маленькая клетка.


Внутри большой клетки был мальчик, которому на вид было 11-12 лет. Он выглядел очень крепким, но его руки и ноги были скованы толстыми железными цепями.


Когда парень увидел открывающуюся дверь, он изо всех сил начал пытаться разорвать свои цепи, а его глаза стали кроваво-красными, словно он хотел проглотить кого-нибудь заживо.


Он был скован 4 цепями, каждая из которых весела около 50 кг. ребёнок размахивал ими с силой и энергией тигра, из-за чего вся клетка начала дрожать.


"Отлично! Этот парень и правда очень сильный!" в душе воскликнул Туоба Е.


Он воспользовался Божественной волей, чтобы проверить ребенка. Парень был совсем юн, ему было не боле пяти лет. Более того, Туоба Е был приятно удивлен, обнаружив, что у того имелся духовный корень, причем он был одноцветным и цвет его был золотым - это был высококлассный духовный корень.


"Гений! Это и правда гений! До тех пор пока он будет осторожно развиваться, он сможет стать настоящим гением." Туоба Е про себя нахваливал его, но его лицо было полностью непроницаемым.


Ся Ю Суан вдруг воскликнула: "Какой прекрасный кролик!"


В небольшой железной клетке был был заперт небольшой белоснежный кролик. Он был невероятно очаровательным. Лишь задние лапы кролика были скованы цепями. Кролик был не в состоянии двигаться и выглядел слабым и сонным.


Когда он увидел Туоба Е, он был шокирован, его глаза вдруг стали безумными и он резко поднялся.


Туоба Е лишь тогда обратил свое внимание на кролика, который называл себя "господином Кроликом". При беглой его проверке, он обнаружил нечто необычное...


Этот маленький кролик, безусловно был совсем необычным животным. внутри него была безграничная энергия. Даже со своей Божественной волей он не смог измерить всю её глубину.


"Загадочный магический кролик!" воскликнул он.


"Я не кролик, я господин Кролик!" закричал маленький белый кролик.


Когда Ся Ю Суан услышала, как кролик начал говорить, он была очень шокирована, а её интерес к нему вырос еще больше: "Маленький Е давай купим этого маленького белого кролика для тебя, чтобы ты мог играть с ним, хорошо?"


"Хорошо! Этот кролик очень милый и я уверен, что он сможет хорошо меня развлечь." Туоба Е сразу же воспользовался ситуацией в свою пользу.


Босс сразу же заговорил: "Это совсем необычный кролик и когда мы ловили его, мы потеряли много отличных парней. Это очень сильный демонический зверь с небольшими травмами, таким образом его цена не может быть меньше..."


"Босс, моему сыну понравился этот белый кролик, назовите свою цену и не тяните резину." любезно сказала Ся Ю Суан: "Кроме того, это животное лишь для развлечения, так что цена должна быть разумной."


Изначально босс хотел по максимуму завысить цену за кролика, но услышав слова Ся Ю Суан, он начал колебаться.


Этот кролик был крайне загадочным. От него были сплошные расходы, плюс его было крайне сложно приручить. Он был не самым лучшим выбором. Его продавали уже много раз, но его всегда возвращали назад.


Босс боялся, что слишком завышать цену для этой красивой женщины было не самым лучшим решением.


Он обдумал все еще раз и сказал: "Вы можете приобрести его за 100 золотых монет, но у меня есть условие: Вы не сможете вернуть его обратно."


Сервис невольничьего рынка был на высоком уровне. Если кто-то был недоволен купленным рабом, то в течении месяца после покупки, его можно было обменять на другого.


"Мама, этот демонический зверь слишком дорогой. На эти деньги я могу купить много отличных игрушек." надулся Туоба Е, непрестанно жестикулируя руками.


Но Босс быстро возразил: "Так как этот магический зверь может говорить, цена на него и так уже сильно занижена."


Ся Ю Суан была ответственна за финансы клана Туоба, так что она прекрасно понимала, что цену можно скинуть еще.


Посмотрев на своего сына, она сказала: "Цена Босса слишком завышена, я дам за этого кролика не больше 10 золотых монет."


магический кролик наблюдал за торгами Туоаба Е и, на удивление, не проронил ни слова. Никто не знал, что было у него на уме.


Босс выглядел очень разочарованным: "Двадцать монет, это последняя цена! Покупайте его, если хотите."


"Договорились!" Ся Ю Суан знала, когда нужно остановиться.


Боссу очень неохота было соглашаться на эту сделку, но он сразу же переключился на следующий лот: "Этот юноша очень силен, вы заинтересованы в его приобретении? Он гений боевых рас, так что, естественно, что он был рожден для войны."


"Освободи меня! Я никому не буду подчиняться! Живо отпусти меня..." взревел ребенок.


Ся Ю Суан нахмурила свои брови и сказала: "Босс, этот раб еще не обучен, но Вы все равно выставляете его на продажу?"


"Покупать его или нет, целиком и полностью зависит только от вас, я вас ни к чему не принуждаю." вздохнул Босс.


Туоба Е подал глазами знак своей матери, что хочет приобрести этого раба, естественно она поняла его: "Босс, этот раб все еще не обучен, за сколько Вы готовы продать его?"


"10 000 золотых..."


"Чего?! 10 000 золотых! Почему бы Вам просто не обокрасть меня." Босс еще не успел закончить говорить, как Ся Ю Суан воскликнула.


"Кхе, кхе..." Босс несколько раз смущенно прокашлялся: "Этот юнец из расы воинов, так что 10 000 за него, если бы он был обучен, вполне нормальная. Но он до сих пор не обучен, так что если вы хотите его купить, я готов продать его за 1 000 золотых. Я купил его за эту сумму, так что эта сделка для меня уже большая потеря, так что даже не пытайтесь больше скинуть цену. Если вы не согласитесь на это предложение, то я предпочту потратить свое время, чтобы постепенно обучить его."


"Я не буду никому подчиняться..." еще громче закричал мальчик.


Босс добавил: "Этот ребенок боевых рас обладает сверхчеловеческой силой, которую можно сравнить с силой человека на уровне бога войны Xiantian. Если вы не уверенны, что сможете подчинить его, то вам лучше хорошенько обдумать эту покупку, так как и с магическим кроликом, после его покупки, вы не сможете его вернуть."


"Хорошо, мы покупаем его." Ся Ю Суан не стала больше торговаться.


"Вы все таки решили купить его, тогда я отдам вам ключи от его клетки сразу же после того, как вы заплатите." ответил Босс.


Она достала золотую карту и передала её Боссу: "вычтите нужную сумму от сюда."


Увидев золотую карту, поведение Босса стало еще более вежливым: "Госпожа, молодой господин, так как этот ребенок является крайне сильным, вы должны быть крайне осторожными."


Сказав это, он передал им ключи у удалился, чтобы снять деньги с карты.


"Мама, пойдем в комнату, я должен подчинить этого ребенка." сказал тихим голосом Туоба Е.


После того, как они зашли в комнату, он закрыл за собой дверь.


Туоба Е посмотрел на сначала на белого кролика и спросил: "Итак, господин Кролик, ты готов следовать за мной? "


Кролик быстро кивнул: "Готов!"


"Мама, освободи его." Туоба Е отдал ей ключ.


Он направился к парню из расы варваров и какое-то время изучал его, потом сказал: "Ребенок расы воинов, ты готов следовать за мной?"


"Отказываюсь!" Лицо парня стало непроницаемым.


"А если я дам тебе силу, которая возвысит тебя над остальными людьми, ты последуешь за мной?" снова спросил Туоба Е.


"Только если ты сможешь одолеть меня, я последую за тобой." подумав, ответил мальчик.


Тогда Туоба Е открыл клетку и, сняв с него цепи, сказал: "Выходи!"


"Аагр!" взревел парень и сразу же набросился на Туоба Е.


Его движения были очень быстрыми и аккуратными, словно он не хотел навредить Туоба Е. Он воспользовался борцовской техникой. Несмотря на то, что он воспользовался техникой для борьбы, его сила была настолько велика, что, казалось, будто воздух вокруг него сейчас взорвется из-за неё.


"Повелитель восставший из Ада!" Туоба Е мгновенно активировал свою уникальную технику захвата.


Оба воспользовались навыками для борьбы, но было ясно видно, что "Повелитель восставший из Ада" был намного сильнее. Парень-варвар был поднят высоко в воздух и был полностью обездвижен.


Туоба Е строго сказал: "Ты мне не противник и не важно сколько раз ты будешь нападать на меня."


"Я отказываюсь признавать поражение! Ты только что сжульничал!" громко взревел мальчик.


"Ну, тогда, давай продолжим."


В результате они сразились еще 9 раз и каждый раз ребенок-варвар был побежден так, что даже пошевелиться не мог.


После того, как его победили 9 раз в подряд, парень, хоть и не хотел, но сдержал свое обещание:


"Чжань Мэн отдает дань уважение своему хозяину!"


Туоба Е был доволен: "Чжань Мэн, ты получил хорошее имя. После этого, нет необходимости следовать правилам этикета, так что можешь просто называть меня "Юный господин"."


"Хорошо, юный господин!"


"Мама, мы можем уходить."


Ся Ю Суан улыбнулась: "Маленький Е, ты и правда дикий! Стоит ли нам купить еще несколько рабов?"


"Да, думаю можно. Давай купим несколько воинов 9 уровня сферы воина Houtian, в конечном итоге Имперские стражи не всегда будут нас охранять." вдруг подумал Туоба Е.


Изначально он хотел купить несколько молодых рабов и постепенно воспитать их, чтобы они стали стражами его семьи.


Но талантливые дети были слишком редки. После всех неприятностей, которые ему пришлось вытерпеть с Чжань Мэном, который обладал высококлассным духовным корнем, было бы просто глупо использовать его в качестве сторожевого пса.


Конечно, самым разумным было бы приобрести несколько экспертов уровня боевого бога Xiantian, тогда не нужно было бы тратить время на их развитие.


Но покупка экспертов такого уровня была слишком дорогим удовольствием и была бы ощутимым ударом по карману.


Однако, покупка нескольких рабов 9 уровня воина Houtian обошлась бы сравнительно недорого. Кроме того, с одной стороны это позволит сэкономить деньги, а с другой сделает их более преданными.


Если Туоба Е купит рабов 9 уровня сферы воина Houtian, а потом поднимет их уровень до сферы бога войны Xiantian, они несомненно проникнуться к нему симпатией, а их преданность будет невероятно велика.


"Госпожа, вот ваша золотая карта. Интересует ли вас еще что-нибудь?" Босс был крайне вежлив. Увидев Чжань Мэна послушно стоящего позади Ся Ю Суан, он был сильно удивлен, но не стал задавать вопросов.


По всей стране Чжань обладателей золотых карт было крайне немного. За каждой золотой картой стояла огромная сила.


Этот "Босс" был всего лишь одним из многочисленных "Боссов" этого рынка, он не мог позволить себе оскорбление владельца такой карты.


Ся Ю Суан сказала: "У Вас есть люди 9 уровня сферы воина Houtian? Если они у Вас есть, мы хоте ли бы взглянуть на них."


"Конечно они у нас есть!" Босс давно понял, что он столкнулся с очень большим клиентом, так что, естественно, что он был очень рад.


Очень быстро он проводил их к высокому зданию и сказал: "Внутри находятся рабы начина с пятого уровня сферы воина Houtian и заканчивая экспертами сферы бога войны Xiantian."


"Покажите нам непосредственно тех, кто обладает 8 и 9 рангами сферы воина Houtian." сказала Ся Ю Суан.


"Рабы восьмого уровня находятся на третьем этаже, а 9-го на четвертом, следуйте за мной" очень счастливо сказал Босс.


Ся Ю Суан хотела дать больший выбор для своего сына, поэтому попросила показать еще и рабов 8 ранга. Вдруг там были те, кто мог их заинтересовать.


Туоба Е не стал возражать. Ведь если они немного изменят свой маршрут, возможно, они и правда смогут найти что-то интересное.


Это много этажное здание было очень большим, только третий этаж был более 10 000 квадратных метров. Он был поделен на множество комнат, в которых жили рабы.


А еще уход за сильными рабами был на очень высоком уровне.


В центре имелась большая площадь, которая как раз предназначалась для выбора рабов.


"Госпожа, юный господин, подождите немного. Я приведу всех рабов сюда и вы сможете сделать свой выбор." сказал Босс с большим энтузиазмом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 8: Подготовка к обучению.



Спустя немного времени, стони рабов 8 уровня сферы воина Houtian выстроили на центральной площади этажа.


Бизнес Босса был довольно велик. Лишь тот факт, что он мог позволить себе столько высокуровневых рабов, уже можно было считать определенным достижением.


Тем не менее, Туоба Е это все мало интересовало и он сразу же принялся проверять этих рабов своей Божественной волей в поисках талантов, которые могли бы достичь уровня бога войны Xiantian.


Что касается их прорыва в сферу Lianqi, то он даже думать об этом пока не хотел.


Эти рыба были слишком старыми. Кроме того, став рабами их психическое состояние так же подверглось расстройству, так что не было никакого смысла в их обучении, а так же для них было просто невозможно достичь больших успехов.


К сожалению тех, кто смог заинтересовать его, было очень мало. Из сотен рабов он выбрал лишь двоих.


С помощью телепатической связи он сказал своей матери, каких именно рабов он выбрал и она сразу же приобрела их.


"А теперь покажите нам рабов 9 уровня сферы воина Houtian." сказала Ся Ю Суан.


Босс, увидев, что Ся Ю Суан выбрала лишь двоих рабов, был немного разочарован, но не посмел показать этого.


На четвертом этаже комнат было намного меньше, но они были намного куда больших размеров.


Вскоре после этого, Босс привел 38 рабов 9 уровня сферы воина Houtian и выстроил их в ряд перед Ся Ю Суан, чтобы она могла сделать свой выбор.


Туоба Е быстро прошелся по всем ним своей Божественной воле и четко увидел их потенциал в своей голове.


Среди этих 38 человек 2 было очень талантливыми, так же он выбрал еще 4 относительно молодых раба и если добавить их к тем, которых он уже приобрел, то в общей сложности получалось 8 рабов уровня Houtian.


Отобрав всех указанных рабов, Ся Ю Суан сказала: "Босс, мы хотим купить всех этих рабов, сколько Вы за них хотите?"


"Госпожа, рабы восьмого уровня продаются за 2000 золотых, а девятого - за 5000. Так как у Вас есть золотая карта, то я дам Вам 20% скидку, таким образом получается всего 27 200 золотых." быстро ответил Босс


"Вычтите нужную сумму с карты." ответила Ся Ю Суан, передавая карточку.


Когда Босс получил карту для оплаты, он передал ей 10 рабских контрактов.


"Госпожа, юный господин, если у вам в будущем понадобиться еще что-нибудь, можете смело обращаться ко мне."


Взяв сына на руки и собрав всех рабов вместе, Ся Ю Суан вместе с ними направилась домой.


Увидев столь сильных рабов позади неё и её сына, люди вокруг расступались, на смея их провоцировать.


Очень быстро мать и сын вернулись в Главный дом клана Туоба. Новости о том, что они покидали клан и приобрели рабов сразу же стали известны Туоба Вею.


"Эта Ся Ю Суан купила так много рабов. Похоже, что она собирается защитить Главный дом с их помощью. Мечтать не вредно." сказал Туоба Лин.


"Варежку закрой! Туоба Е всего три года, но он смог поднял Цзе Эра и даже смог обездвижить его. Он скорее всего обладает врожденной Божественной силой. А эти действия Ся Ю Суан четко показывают, что они не собираются добровольно покинуть Главный дом. Я старший и не могу бросить вызов молодежи иначе это повредит моей репутации! А твоей силы будет явно недостаточно, похоже, что мне придется побеспокоить твоего третьего брата." яростно сказал Туоба Вей.


Туоба Лин был удивлен: "Но разве третий брат не занят культивацией, чтобы увеличить свою силу?"


"Не переживай, я могу попросить его отвлечься." Туоба Вей знал, что нужно делать.


……..


По возвращении домой, Ся Ю Суан попросила свою личную служанку и горничную Лин посторожить дверь. Она взяла рабские контракты и передала их Туоба Е: "Слушайте внимательно, отныне вы должны слушаться моего сына, маленького Е, неповиновение не допускается."


"Да! Госпожа!"


Туоба Е прокашлялся и сказал: "Вы знаете, что это за место? Это дом верховного главнокомандующего, а мы семья главы клана Туоба. До тех пор, пока вы будете преданны и послушны нам, вы будете получать много выгод. Однако, ваша сила слишком мала. На данный момент вашей главной задачей является увеличение вашей силы или же, ничего хорошего вам не светит."


Один человек обладающий 9 уровнем силы воина Houtian начал хихикать, показывая, что слова Туоба Е оскорбительные для него.


Это был один из тех двух рабов, которого Туоба Е высоко оценил. У него был хороший талант. Даже если он не смог бы достичь сферы Lianqi, достижения 9 уровня бога войны Xiantian, для него не должно было стать проблемой.


Туоба Е возлагал большие надежды на него, так что он сказал: "Ты чем-то недоволен? Прошу, можешь выйти и высказать все, что тебя не устраивает."


"Юный господин, ты прожил лишь несколько лет с момента своего рождения, ты еще даже не начал культивировать, так с какого перепугу ты решил, что сможешь увеличить наш уровень развития? Народ, вы согласны со мной?"


"Верно, согласны!"


Чжань Мэн встал перед Туоба Е и холодно крикнул: "Значит вы решили восстать против юного господина? Вы смерти ищите!"


Несмотря на то, что Чжань Мэн все еще обладал некоторой детской невинностью, но его вызывающий вид был очень величественный. Ему лишь стоило услышать приказ Туоба Е и он без колебаний отправился бы преподать урок этим рабам.


Туоба Е остановил его и сказал: "Раз вы не верите мне на слово, тогда что вы скажите, если я докажу вам это на деле?"


"Если ты сможешь увеличить уровень нашего развития, мы с радостью пожертвуем жизнями ряди тебя, без каких-либо возражений!" ответил недовольный раб.


Туоба Е кивнул: "Отлично, господа, есть еще какие-либо жалобы и недовольства?"


"Нет!"


Туоба Е подумал и добавил: "С этого момента вы все подчиненные клана Туоба, чтобы не забыть ваши имена, я всем вам дам новые."


Все восемь человек получат личное имя, такое как Лонг Юи, Лонг Эр, Лонг Сан, Лонг Си, Лонг Ву, Лонг Лиу, Лонг Ци и Лонг Ба. Лучшая четверка была названа Лонг Юи, Лонг Эр, Лонг Сан, Лонг Си. Раб, который говорил до этого был самым талантливым из этой компании и его назвали Лонг Юи.


Кто бы мог подумать, что знаменитые восемь стражей-драконов клана Туоба, в прошлом были куплены Туоба Е в качестве рабов на невольничьем рынке.


"С сегодняшнего дня вас будут называть "восемь стражей-драконов", а Лонг Юи назначается вашим командиром." сказал Туоба Е: "Если в данный момент вы не согласны принять это имя - это не проблема, но после того, как вы достигнете уровня боевого бога Xiantian, вы будете обязаны использовать эти имена и полностью подчиняться моим приказам. Если вы посмеете ослушаться... Смерть!"


Туоба Е снова пошел к матери, попросить еще нефритовых камней, собираясь создать Инь талисманов для них, таким образом увеличив скорость их развития.


Он позволил всей восьмерке построить восемь небольших комнат в тренировочной комнате, которые будут использоваться для спокойного развития и усиления силы Юань.


В каждой комнате был положен молитвенный коврик, под которым был спрятан талисман Инь.


Туоба Е боялся случайной утечки информации про талисманы, поэтому не стал им про них рассказывать.


Восемь стражей-драконов действовали быстро, вечером того же дня они уже приступили к культивации в своих комнатах.


Рани их скорейшего прорыва в сферу бога войны Xiantian, Туоба Е организовал им еду и сон прямо в их тренировочных комнатах.


Кроме того, Чжань Мэн и господин Кролик так же остались в тренировочной комнате.


Что касалось Туоба Е, он продолжал культивировать Божественную волю по вечерам, поэтому на это время возвращался в свою комнату, а в течении дня он будет практиковаться вместе с 8 стражами-драконами.


Все восемь стражей, видя силу Туоба Е, были шокированы настолько, что потеряли дар речи.


Несмотря на то, что они до сих пор не смогли прорваться к уровняю бога войны Xiantian, они поверили своему юному господину, и выкладывались на тренировках на полную.


Туоба Е не стал обучать их боевым навыкам, чтобы они полностью сосредоточились на поглощении энергии Неба и Земли и как можно быстрее прорвались на уровень бога войны Xiantian.


Времени было слишком мало. Он был уверен, что Туоба Вей не забыл о них и имеет еще козырь в рукаве.


Прошло три дня, а Туоба Лин так и не появился, но на сердце Туоба Е было неспокойно.


Он командовал своими 8 стражами, заставляя их сосредоточиться на своем развитии, чтобы они прорвались на следующий уровень как можно быстрее.


Все стражи лично наблюдали за тем, как Туоба Е поднимал духи железа весом 5 тонн, так что верили в его силу и делали то, что он говорил.


Ся Ю Суан так же очень переживала по поводу развития рабов. Она каждый день приходила в комнату для практики и так же занималась своим развитием.


Но как хозяйка Главного дома, у неё было много других дел, поэтому из-за них у неё не было много времени для занятия культивацией.


В мгновение ока пролетел месяц. Лонг Юи, Лонг Эр, Лонг Сан и Лонг Си совершили прорыв. Лонг Сан и Лонг Си достигли 9 уровня воина Houtian, а Лонг Юи и Лонг Эр наконец-то достигли первого уровня бога войны Xiantian.


После прорыва, они поклонились своему господину и поклялись следовать за ним.


Поскольку у Туоба Е были воспоминания из прошлой жизни, прорыв к сфере боевого бога Xiantian, не составлял для него большой проблемы, но вот прорыв на уровень Lianqi был крайне сложной задачей.


Для того, чтобы быть культиватором, в первую очередь, нужно обладать духовным корнем, но все 8 стражей не обладали духовными корнями. Он конечно мог бы сделать для них талисманы Духовного корня, но материалы необходимые для его изготовления так же было крайне сложно достать.


В своей прошлой жизни он потратил целое состояние и невероятное количество времени, пока смог достать все необходимые материалы, для создания этого талисмана.


Что касается Чжань Мэна, обладая высококачественным духовным корнем, его скорость развития была еще более высокой.


Изначально он обладал 9 уровнем воина Houtian, а если добавить к этому его физическую силу, он вполне мог сравниться с воином первого уровня боевого бога Xiantian .


За месяц беспрерывной культивации, он прорвался на первый уровень бога войны Xiantian, а его физическая сила выросла еще больше. Он так же овладел первой формой "Божественного кулака Повелителя" - "Повелителем восставшим из Ада". С этой силой он без проблем мог сражаться с воином, который находиться на 2 уровне бога войны Xiantian.


Чжань Мэн по праву заслуживал звания гениия боевых рас. Он был экспертом в сфере битв и обладал невероятной храбростью. Кроме того, его защита была крайне сильной, а скорость восстановления ужасала. Даже если он получал очень серьезные травмы, он был способен восстановиться намного быстрее, чем обычные люди. Народы боевых рас были рождены для сражений, а Чжань Мэн был лучшим из них. Только он мог сражаться со всей восьмеркой стражей на равных, при этом заставляя тех быть крайне осторожными с ним.


Сейчас Туоба Е не использовал никаких техник развития на Чжань Мэне, позволяя тому постепенно создать прочный фундамент для дальнейшего развития. После этого прорыв в сферу Lianqi не должен составить труда.


Чжань Мэн был все еще очень молод, так что прорыв на уровень Lianqi и продолжение развития можно было бы считать большим достижением.


С этого времени, куда бы он не шел, он всегда брал с собой Чжень Мэна, так как тот был отличным помощником.


Что касается господина Кролика, то Туоба Е сломал себе весь мозг, пытаясь понять, к какой же расе он принадлежал. Кроме того этот кролик отказывался говорить.


Этот гад был очень хитрый, он исчезал сразу же, как только получал еду. А его аппетит был ужасающим. 50 кг. баранины было недостаточно, чтобы накормить его.


Неудивительно, что несмотря на то, что этот кролик был очень очаровательным, его постоянно возвращали назад. Обычные люди просто не могли позволить его себе с такими аппетитами.


Чем он занимался еще на протяжении дня? Он только ел и спал. Он был ленивее даже свиньи.


Туоба Е поняв, что не сможет увидеть силу кролика, сдался.


Ему некогда было бездельничать. За этот месяц, он культивировал свою силу Юань, пока не достиг третьего уровня бога войны Xiantian. Его сила выросла еще на 2.5 тонны. Теперь он мог обеими руками поднять дух железа весом 25 тонн. Это была та сила, о которой он никому не рассказывал. Вместо этого, он сам тайно экспериментировал с ней.


Он не на секунду не забывал, что затишье, которое сейчас было вокруг, это затишье перед бурей. Его сердце немного беспокоилось по этому поводу, поэтому он культивировал еще упорнее, чтобы увеличить свою силу как можно сильнее.


Только обладая достаточной силой можно было разрушить все коварные замыслы врага.


Сердце Ся Ю Суан обливалось кровью, когда она наблюдала, как её сын тренируется до изнеможения в тренировочном зале.


"Маленький Е, тебе всего лишь три года, а ты вынужден так тяжело трудиться, твои родители такие бесполезные."


"Мама, ты никогда так не должна говорить. Если бы не было вас, то и меня бы здесь не было!" улыбнулся Туоба Е.


Ся Ю Суан нежно улыбнулась: "К счастью у нас есть ты, маленький Е!"


"Спасибо, мама!"


Любящая мать и послушный сын - это была действительно теплая сцена.


Но эта счастливая атмосфера была безжалостно разрушена служанкой Лин: "Юный господин, молодая госпожа, беда!!!"


----------------------------------------------------


Лонг (龙) - этот иероглиф означает "Дракон", а названия Юи, Эр, Сан, Си, Ву, Лю, Ци, Ва означают цифры от 1 до 8 в китайском языке. Т.е. получается: Первый дракон, второй и т.д.


Третий (老三) - означает третий сын.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 9: Говорить запрещено



"Старшая Лин, что случилось?" Ся Ю Суан спокойно спросила.


Служанка Лин с тревогой ответила: "Люди второго старейшины снова пришли. Но, на этот раз, их возглавляет Туоба Чжань. Они говорят, что уже достиг 4 уровня бога войны Xiantian."


"Талан Туоба Чжаня не является достижением его отца, он всегда занимался своим развитием вне клана. Весьма неожиданно, что Туоба Вей смог заставить его вернуться." Лицо Ся Ю Суан немного побледнело.


Достижении каждого следующего уровня сферы бога войны Xiantian очень сложная задача, а разница в силе между ними очень велика.


Как правило, культиватору требуется весьма много времени, прежде, чем он сможет увеличить свою силу на 1 уровень. Если их талант был достаточно высок, им могло понадобиться несколько лет для такого прорыва, а если они обладали обычным талантом, то даже за несколько десятков лет, они не смогли бы этого сделать.


Туоба Е смог увеличить свою силу так быстро благодаря поддержки талисмана Инь и Пути Божественного талисмана. Кроме того, в своей прошлой жизни, его уровень развития был намного хуже, так что теперь у него не было каких-либо слабых мест.


"Мама, не волнуйся слишком сильно. Пойдем и посмотрим на него." спокойно сказал Туоба Е.


Он позвал 8 своих стражей-драконов, Чжан Мэна и господина Кролика, после чего пошел наружу.


За месяц непрерывной культивации, Чжан Мэн и 8 стражей полностью преобразились. Их энергия была намного чище.


Изначально все 8 стражей были элитными солдатами и , когда их армии были разбиты, они попали в плен и стали рабами.


Но теперь их развитие значительно увеличилось, так что вполне естественно, что они были очень благодарны Туоба Е и готовы были следовать за ним с большим энтузиазмом.


Когда они достигли ворот, восемь стражей вышли вперед и стали по обе стороны ворот.


Затем появился Чжан Мэн и служанка Лин и только потом вышла Ся Ю Суан со своим сыном.


Увидев стражей-драконов, все прихвостни Туоба Вея офигели.


Еще месяц назад в Главном доме были только Ся Ю Суан и Туоба Е, женщина с ребенком.


Но сейчас на их требования появилось восемь грозных стражей и это никак не укладывалось у них в голове.


Но когда появился Чжен Мэн, который больше походил на зверя с ужасающей и гнетущей аурой, слуги Туоба Вея даже дышать не посмели громко.


Увидев восьмерых стражей, Туоба Чжань был все еще спокоен, но когда он увидел Чжен Мэна, он закричал: "Ё! Такой молодой, а уже на уровне бога войны Xiantian!!!"


Хоть он и ошибся с личностью Туоба Е, но он не мог сказать достиг ли он уже уровня бога войны Xiantian. (?!)


"Туоба Чжень, зачем ты пришел? Ты тоже собираешься запугивать мать и сына?" холодно спросила Ся Ю Суан.


Туоба Чжень немного смутился и сказал: "Старшая сестра, я получил приказ и ничего не могу с этим поделать. Если вы добровольно покинете Главный дом, я вас и пальцем не трону."


"Туоба Чжень, мы не собираемся выселяться, так как три года еще не прошло. Если за это время дорогой Цзе не сможет стать главой клана, мы незамедлительно покинем этот дом." сказала Ся Ю Суан.


Туоба Чжень покачал своей головой: "Старшая сестра, ты заставляешь меня пресечь черту, которую я меньше всего хочу пресекать."


Ся Ю Суан спросила: "Тогда скажи нам, что нужно сделать, чтобы вы прекратили пытаться захватить наш дом снова и снова?"


"Есть способ. Если кто-либо из вас сможет одолеть меня, я обещаю, что пока срок в три года не пройдет, никто и пальцем вас не тронет и вы сможете спокойно жить в Главном доме." пообещал Туоба Чжень.


"Третий юный господин, Вы не можете этого сделать!"


Но Туоба Чжень холодно сказал: "С каких это пор слуги стали решать, что я могу делать, а что нет?"


"Третий господин, я не смею делать ничего такого, но как мне объяснить это второму старейшине?"


"Не беспокойся об этом. Я сам все объясню отцу." нервно ответил он.


Ся Ю Суан сказала: "Я все еще не доверяю тебе. Пока второй и третий старейшины не согласятся на твое условие, это не имеет никакого смысла."


Туоба Чжень яростно сказал: "Похоже, что моего слова недостаточно и мне придется уладить еще несколько вопросов."


"Третий господин, я немедленно проинформирую второго и третьего старейшин, просто подождите немного." сказал слуга и сразу же ушел.


Туоба Е смотрел на это все холодными глазами, его разум был спокоен.


Только если они договорятся с Туоба Веем и смогут заключить временное перемирие, он мог гарантировать, что клан Туоба не будет уничтожен оставшимися 4 большими кланами.


Он был уверен, что за три года его отец сможет добиться успеха.


Затем, довольно быстро, слуга вернулся.


"Третий господин, второй и третий старейшины сказали, что Вы можете поступать так, как считаете нужным."


Туоба Чжень сказал: "Отлично, тогда мы можем начинать. Если у вас найдется эксперт, который сможет одолеть меня, я гарантирую, что никто больше на побеспокоит вас в течении следующих трех лет."


"Туоба Чжень, я надеюсь, что ты не заберешь свои слова назад." строго сказала Ся Ю Суан.


Туоба Чжень был честным и благородным, а так же обладал сильным чувством справедливости. Он никогда не сражался ради личной выгоды, благодаря чему стал очень известным в стране Чжань.


Он никогда бы не забрал свои слова назад, если он что-то пообещал, то обязательно выполнит свое обещание.


"Госпожа, юный господин, позвольте мне сразиться первым" Линг Юи встал перед ними.


Туоба Е знал, что сегодня он не сможет решить этот вопрос скрывая свои силы, поэтому он встал и сказал:


"Лонг Юи, ты не ровня ему. Чжань Мэн, ты пойдешь." он так же знал, что Чжань Мэн не сможет справиться с Туоба Чженем. Но выпустив его на битву, он заставит быть его противником осторожным.


Увидев, как Туоба Е раздает приказы, она не мог поверить свои глазам:


"Это ты маленький Ё? Если мне не изменяет память, то тебе должно быть всего три года, верно?"


"Да, я Туоба Е, я польщен, что дядя помнит меня." он был почтителен и вежлив.


"Хороший мальчик, такое влияние в столь юном возрасте, ты превзошел своего отца в этом же возрасте." Туоба Чжань улыбнулся.


"Я благодарен дяде за похвалу. Чжань Мэн мой друг, так что я хочу попросить дяду быть снисходительным к нему." ответил ребенок.


Когда Чжань Мэн услышал, что Туоба Е говорит о нем, как о своем друге, не смог сдержать своих слез глубокой благодарности.


Туоба Чжень сосредоточился, когда увидел Чжань Мэна: "Весьма неожиданно, хоть ты и ребенок расы варваров, твоя сила весьма велика!"


Раса варваров была одной из лучших рас Южного региона. Каждый человек этой расы был невероятно хорош в сражениях. Они обладали огромной силой, доставляя стране Чжань массу неудобств.


Однако, даже для расы варваров, обладать первым уровнем бога войны Xiantian в столь юном возрасте тоже было чем-то из ряда вон выходящим.


Если бы не сила талисмана Инь и наставления Туоба Е, то Чжань Мэну, скорее всего, потребовалось бы около 10 лет, чтобы прорваться к первому уровню бога войны Xiantian.


Тот, кто смог бы достичь уровня бога войны Xiantian к 10 годам, не только в стране Чжан, но даже среди всех племен варваров Южного региона считался бы настоящим гением.


"Юный господин..." слезы текли по лицу Чжань Мэна.


Туоба Е сказал: "Успокойся и готовься к бою, не сдерживайся и покажи все на что способен."


"Хорошо, юный господин!" Чжань Мэн быстро вошел в боевой режим, выпуская волны сильной энергии: "Прошу Вас!"


"Нападай!" Туоба Чжень не стал делать первый шаг, он очень хотел провести отличный бой с Чжань Мэном.


Очень редко можно было встретить такого молодого эксперта, поэтому он хотел расширить свой кругозор.


"Ааагрх!" Чжань Мэн громко взревел и атаковал с максимальной своей силой.


Он был еще слишком молод и было не так много боевых навыков, которые изучались среди боевых рас. Он владел довольно простыми навыками и боевыми формами.


Но силу эти боевых форм нельзя было недооценивать, если бы Чжань Мэн использовал их на полную силу, то он стал бы подобен тигру, спускающемуся с горы или орлу, который парит в воздухе, рассекая небеса.


"Очень простой стиль, но сила очень хороша!" сила Туоба Чженя во много раз превосходила силу парня. С одной стороны он парировал его атаки, а с другой, комментировал происходящее. До сих пор он не атаковал в ответ.


От кулака Чжань Мэна веяло смертельным холодом и он был довольно грубым.


к сожалению, его простые формы, в глазах Туоба Чженя были не более, чем игра ребенка, они даже самую малость не угрожали ему.


"Чжань Мэн, если у тебя нету чего-то более серьезного, ты не сможешь сражаться со мной." Он жалел Чжань Мэна и у него не было даже мысли о том, чтобы навредить пареньку.


"Повелитель восставший из Ада!" Чжань Мэн резко воспользовался навыком, которому его научил Туоба Е, мгновенно схватив Туоба Чжень и подняв его в воздух.


Туоба Чжень совершенно не ожидал такого, к тому же эта техника была очень изысканной. Он не смог увернуться от неё.


"Великое боевое мастерство!" в восхищении воскликнул он, а затем увеличив свою массу до 500 кг. резко устремился вниз.


Сила Чжань Мэна была очень огромной, но между ним и Туоба Чженем все еще была огромная разница. Он использовал свою силу на максимум, но он все равно стал прогибаться по весом Туоба Чженя.


"Ааагрх..." Он взревел, снова вставая на ноги, словно Бог войны.


Туоба Чжень был сильно удивлен и снова увеличил свою силу.


Бах!


Чжань Мэн больше не мог сопротивляться и упал на колени, не в силах больше подняться.


"Ты проиграл!" глухо сказал Туоба Чжень.


"Ты победил!" так же прямо ответил Чжань Мэн.


Битва двух экспертов разных рас, была честной и простой, они не стали пользоваться грязными трюками.


"Маленький Е, давай своего следующего бойца, я не хочу слишком долго задерживаться здесь." обратился Туоба Чжень.


"Дядя, тебе лучше отдохнуть, я не хочу, чтобы другие люди говорили, что выиграл нечестно." улыбнулся Туоба Е.


Его улыбка все еще была невинна, но его слова были сказаны так, словно их произнес старик, который очень гордился собой.


Туоба Чжень впал в ступор: "Маленький Е, ты хочешь сражаться со мной?"


Он был удивлен, так как считал, что Туоба Е был ребенком, который еще даже не начал культивировать.


Его гордость не позволяла ему нападать на ребенка. Борьба с Чжань Мэном только что, была исключением. если бы он не хотел увидеть гения расу варваров в действии, он был склонен к тому, чтобы не сражаться.


"Дядя, Вы считаете, что я недостоин того, чтобы сразиться с Вами?"


"Естественно, тебе всего три года, ты еще даже не начал заниматься культивацией." с презрением ответил Туоба Чжень.


Туоба Е улыбнулся: "Дядя, я обладаю врожденной Божественной силой. Вы до сих пор считаете, что я не достоин быть Вашим противником?"


Говоря об этом, Туоба Е скрыл свою силу Юань, так как такое универсальное развитие было слишком шокирующим.


"Врожденная Божественная сила!" Туоба Чжень был очень шокирован.


Лишь спустя весьма продолжительное время он смог прийти в себя: "Слушайте все, любой, кто скажет о том, что сегодня произошло, будет убит!"


Туоба Чжень не был таким же, как Туоба Вэй и Туоба Лин, он хотел сохранить силу Туоба Е в тайне, потому что таким образом их клан сможет создать невероятно грозного персонажа, что было выгодно для всего их рода.


Он побывал во многих местах, с целью обучения, и обладал большим опытом. Он даже покидал пределы страны Чжань. Его познания были очень обширны, так что ему не составило труда понять какой беспорядок воцарился внутри клана.


Он так же четко понимал, что если клан хочет быть сильным, у него должен быть один или два грозных стража.


Туоба Е обладал врожденной Божественной силой, так что, когда он вырастет, он, без сомнения, потрясет весь континент.


Если о его силе узнают, то очень многие постараются убить его еще до того, как он успеет повзрослеть.


Туоба Чжень не желал допускать этого. Он знал, что клан Туоба только в пределах страны Чжань был большим и сильным, но во всем мире, он не более, чем маленький неизвестный клан.


После того, как туоба Е вырастет, у его клана откроются перспективы сравнимые с Великими родами континента Шенду. Даже был шанс того, что их клан сможет стать кланом культиваторов. Эта новость несомненно повергнет не только всю страну Чжань, но и весь континент в настоящий шок.


"Третий господин, а что если спросят второй и третий старейшины?" спросила служанка Лин.


Туоба Чжень ответил: "Я лично поговорю с ними. В любом случае, если кто-то из вас проронит хоть пол слова по поводу того, что здесь произошло, он будет безжалостно убит! Вы меня знаете, я слов на ветер не бросаю. Если вы ослушаетесь меня, даже если у вас будет невероятный покровитель, я пожертвую своей жизнью, но убью вас."


"Мы поняли, третий господин!" все были напуганы до смерти.


Туоба Е не мог ничего с этим поделать, так что посмотрев на Туоба Чженя, он поблагодарил его: "Дядя, маленький племянник благодарит Вас от чистого сердца."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 10: Разработка плана.



"Не за что, но, тем не менее, если у вы не сможете одолеть меня, вам придется покинуть Главный дом." холодно сказал Туоба Чжень


Он махнул рукой и сказал: "Все вы идите наружу и станьте на стражу. Никого не впускать."


"Да, третий господин!" стража и слуги Туоба Вей немедленно вышли наружу.


"Дядя, нам действительно нужно сражаться?" спросил Туоба Е.


"Естественно. Я не хочу, чтобы это видели посторонние, но у тебя все еще есть рабы, используй их." ответил Туоба Чжень.


Туоба Е улыбнулся: "В этом нет необходимости. Все они прекрасно осознают свои силы."


"Что ж, тогда делай свой ход." Туоба Чжень уже закончил все приготовления и с нетерпением ждал поединка.


Туоба Е медленно подошел к нему: "Дядя, будьте осторожны."


Туоба Чжень был очень осторожен, чтобы не быть сильно травмированным. Естественно, он был осторожен, но сейчас он едва не был практически развит.


"Повелитель восставший из Ада!" в исполнении Туоба Е, эта техника была была намного сильнее.


Хоть Туоба Чжень и был готов, но он все равно попался на это движение снова. Главной причиной этого было то, что движения "Повелителя восставшего из Ада" были слишком непредсказуемы.


Божественный кулак Повелителя был сильнейшим навыком мира с шестым уровнем боевого развития, естественно, что он не шел ни в какое сравнение с навыками мира, который пребывал лишь на третьем уровне развития.


Большой и величественный Туоба Чжень был поднят маленьким Е. Эта картина была немного смешной. Если бы об этом кто-то узнал, он бы потерял свое лицо.


"Маленький Е, весьма неплохо!" похвалил его Туоба Чжень, а затем предупредил: "Но тебе лучше сейчас быть очень осторожным."


После этого, он увеличил свою массу на 500 кг, но это не возымело абсолютно никакого эффекта на Туоба Е, который так и продолжил стоять, даже не шелохнувшись.


Туоба Чжень воспльзовался всей своей силой, чтобы надавить на Туоба Е, но тот по прежнему продолжал спокойно стоять.


Туоба Чжень сделал все, что мог. Он изо всех сил пытался освободиться и отказывался признавать свое поражение.


Тогда Туоба Е воспользовался своей силой и схватил Туоба Чженя за его уязвимые места так крепко, что тот не мог даже пошевелиться. Это лишило его даже призрачной возможности воспользоваться своей силой.


В течении долгого времени Туоба Чжень изо всех сил пытался освободиться, пытаясь воспользоваться своей силой, но все было тщетно, что повергло его в глубокий шок: "Маленький Е, как ты сделал это?!"


"Дядя, ты признаешь свое поражение?" Туоба Е на ослаблял свою хватку.


На войне все средства хороши, так что если бы Туоба Чжень решил воспользоваться хитростью и атаковать из-под тишка - это было бы очень не хорошо. Довольно часто, даже честные и благородные люди пытаются обмануть других. Это было тем, что по-настоящему пугало.


В своей прошлой жизни Туоба Е очень хорошо выучил этот урок. Он обладал невообразимым опытом по решению таких проблем.


Туоба Чжень горько улыбнулся: "Я признаю свое поражение, а теперь отпусти меня на землю, хорошо?"


только после этого, Туоба Е отпустил его. Удовлетворенно кивнув, он сказал: "Дядя, Вы обещали, что в течении следующих трех лет нас никто больше не побеспокоит."


"Естественно, я не нарушаю своих слов." у Туоба Чженя не было никаких негативных чувств, наоборот, он был очень рад.


Сила Туоба Е превзошла все его ожидания, что увеличивало шансы на развитие всего клана.


Туоба Чжень подумал и сказал: "Знаешь, маленький Е, главы нашего клана нету, а четыре оставшихся великих клана страны Чжань все равно, что затаившиеся тигры. Они могут сделать свой ход в любое время, чтобы ослабить наш клан. Причина, по которой они до сих пор бездействуют в том, что они ждут пока мы погрязнем во внутренних склоках, после этого они спокойно подомнут под себя все наши богатства. Поэтому у меня есть план, но мне нужно твоя помощь."


"Дядя, не то, чтобы я бул против помочь Вам, но для начала Вы должны убедить второго и третьего дедушек." сказал Туоба Е.


Для Туоба Чженя этот малыш снова предстал в новом свете: "Маленький Е, ты обладаешь невероятным духом, откуда ты узнал мои мысли?"


"Дядя, можно я буду назвать Вас дядя Чжень? Вы отличаетесь от других подчиненных людей, вы беспокоитесь о клане в целом, поэтому не трудно догадаться о чем Вы думаете." улыбнулся Туоба Е.


"Гениален! Ты совершенно не похож на трехлетнего ребенка! Ты обладаешь такой мудростью! Я испытал большое облегчение." воскликнул Туоба Чжень: "Я пойду поговорю с ними, а потом мы займемся тщательным обсуждением."


Туоба Е сказал: "Я так же хотел бы, чтобы внутри клана был мир, тогда мы смогли бы сосредоточиться на внешнем враге."


Двое из них сразу же поняли, что они оба были по-настоящему умны и проницательны.


Ся Ю Суан, смотря на своего сына, испытывала весьма противоречивые чувства, но она чувствовала себя очень счастливой.


Туоба Сюн пропал без вести, а это означало, что фундамент их семьи пошатнулся, но в этот миг, она нашла новую опору для их клана.


Туоба Чжень ушел и вскоре вернулся со вторым и третьим старейшинами.


Туоба Чжун был третьим младшим братом Туоба Сюна и он поддерживал Туоба Вея.


"Второй дедушка, третий дедушка, дядя Чжень, вы пришли!" Туоба Е лично поприветствовал их.


Ся Ю Суан и Чжань Мэн, оба пошили комнату для практики и не принимали участия в заседании клана Туоба.


Туоба Вей и Туоба Чжун очень внимательно смотрели на Туоба Е, словно хотели увидеть его суть, но чем дольше они смотрели, тем меньше они видели.


"Третий, ты не соврал?" спросил Туоба Е.


"Отец, ты прекрасно знаешь меня, я никогда не вру." ответил Туоба Чжень.


Туоба Е улыбнулся: "Второй дедушка, если Вы не верите своему сыну, то Вы можете лично проверить это. Нет никакого смысла скрывать это от Вас."


"Отличная идея." ответил Туоба Вей.


Он встал и увеличил свою массу на 500 кг.: "Меленький Е, пока ты не сдвинешь меня с места, я не поверю вам."


"Второй дядя, не двигайтесь."


Туоба Е вдруг оказался возле него и поднял вверх, после чего переместил его на другое место.


На лицах обоих старейшин произошли невероятные изменения. Сначала они были шокированы, но потом их охватил дикий восторг.


"Маленький Е, ты можешь поставить меня на землю, второй дедушка теперь верит тебе." сказал Туоба Вей.


Туоба Е опустил его на землю и сказал: "Второй и третий дедушки, мой дедушка пропал, поэтому клан Туоба ждет неминуемый кризис. Я хочу, чтобы мы объединили наши силы в борьбе с внешним врагом. Кроме того, я хочу отправиться в путешествие по миру Культиваторов. Я не заинтересован в силе, которую дает позиция главы клана. Эта должность должна принадлежать тому, кто её достоин. Таким образом, нам нет необходимости сражаться за неё."


"Маленький Е, ты можешь присоедениться к секте практиков?" спросил третий старейшина.


Туоба Е был полностью уверен в себе: "Естественно, я обладаю врожденной Божественной силой. И даже если бы у меня не было духовного корня, я уверен, что смог бы доказать свою силу."


"Отлично! Если ты сможешь присоединиться к клану культиваторов, естественно, что тебе не будет интересна позиция главы клана. После того, как твой отец станет главой клана, я хочу, чтобы наша второстепенная семья заняла пост главы клана." Туоба Вей так же озвучил свое желание.


"Естественно, тогда наш клан сможет развиваться двумя путями: обычным и путем культивирования, только так мы сможем укрепить наш клан." ответил Туоба Е.


Туоба Чжень сказал: "Маленький Е прав, я видел большие кланы внешнего мира. Все они имеют двухстороннее развитие. Став по-настоящему великой силой, нет никого, кто осмелился бы их провоцировать."


Оба старейшины, так же с этим согласились, таким образом решив этот вопрос.


Туоба Е хотел еще хоть немного мира, он совсем не ожидал, что благодаря Туоба Чженю ситуация так сильно измениться в лучшую сторону.


Имея поддержку родственников, он был уверен, что развитие клана Туоба выйдет на качественно новый уровень.


Он не стал рассказывать все свои секреты, так как до сих пор не полностью доверял людям Туоба Вея. Только когда его сила станет непреодолимой, он подумает над тем, чтобы помочь Туоба Вею и его людям, чтобы увеличить свою мощь и общую силу его клана.


В своей прошлой жизни о столкнулся с очень многими препятствиями, которые помогли ему понять насколько важна хорошая организация власти. Он должен вырастить множество грозных союзников, только после этого он сможет пойти еще дальше на своем пути к небесам: "Маленький Е, Третий, что вы имеете ввиду?" спросил Туоба Вей.


Туоба Чжень сказал: "У этого малыша есть свой план действий, хоть у вас и есть свои мысли по решению наших проблем, но послушайте его."


"Хе-хе..." Туоба Е коварно рассмеялся: "На самом деле у меня нет полной картины, поэтому я должен попросить дедушек и дядю Чженя помочь мне советами."


Пока он излагал свои мысли, трое взрослых человек постоянно одобрительно восклицали.


"Отлично! Невероятно! Это просто великолепное решение! Именно так мы и поступим." взволнованно сказал Туоба Вей.


"Императорский клан Ситу, клан Цянь, который управляет финансами страны, премьер-министр клана Ду и императорский гувернер из клана Юй Вень - эти четыре великих клана наблюдают за нашей внутренней борьбой и не собираются пока ничего предпринимать. Кроме того, они могут найти союзников внутри нашего клана и вступить с ними в сговор, чтобы направить события в нужном для них русле, тем самым они обнаружат свои истинные натуры. Более того, мы так же можем показать свои слабые стороны, чтобы в решающий момент нанести ответный удар." взволнованно покачал головой Туоба Чжун.


На самом деле план малыша был довольно прост: Второй и третий старейшина продолжат посылать своих людей к нему с целью создать видимость внутреннего конфликта.


Остальные великие кланы страны Чжань, наблюдая за внутренней борьбой клана Туоба, наверняка попытаются вмещаться со своими планами, чтобы получить с этого свою выгоду.


Но Туоба Е и Вей хотели получить выгоду сразу со всех сторон. Кроме того, они знали, что во всех кланах было как минимум пару очень проницательных людей.


"Маленький Е, тебе и правда всего три года?" улыбаясь, спросил Туоба Чжень.


На континенте Шенву было много талантов, но таланты подобные Туоба Е были невероятно редкими.


"У меня просто есть немного опыта, вот и все."


Второй старейшина сказал: "Третий, мы немедленно начнем принимать меры. Мы тайно пошлем людей на южную границу, чтобы помочь Туоба Цзе, как можно быстрее, занять должность верховного главнокомандующего."


"Второй дедушка, Вы ни в коем случае не должны делать этого, у 4 великих кланов 100% есть здесь свои шпионы. Нашему клану будет крайне сложно действовать за спиной у них. То, что мы сегодня обсудили, должны знать только мы четверо. Моему отце это знать совсем не обязательно. Пускай наш отец продолжает борьбу с вашими людьми, так 4 великих клана будут уверенны, что у нас внутри идет раздор." быстро остановил его Туоба Е.


Туоба Вей офигел: "Маленький Е, ты не боишься, что твой отец может попасть в неприятности на южной границе?"


"Я верю, что отец сможет справиться с любыми неприятностями." заявил он.


Туоба Чжун сказал: "раз такое дело, то нам нет необходимости что-либо менять. Просто продолжайте противостоять друг другу, как и раньше."


"Отлично! Тогда так и поступим!" согласился Туоба Вей.


В течении еще длительного времени они вчетвером обсуждали разные детали и сам план.


Лишь ранним утром второй и третий старейшины, вместе с Туоба Чженем покинули Главный дом, никого не беспокоя.


Дальше, согласно плану, их люди время от времени приходили к Ся Ю Суан, пытаясь выселить их из Главного дома.


Ся Ю Суан была в курсе некоторых деталей плана, так что она прихватила с собой 8 стражей и яростно сопротивлялась захватчикам, в результате шпионы сообщали великим кланам, что борьба внутри клана Туоба продолжается.


Спустя немного времени императорский клан Ситу сделал свой ход.


Императрица Юй Вэнь Веньи пригласила Ся Ю Суан во дворец, но та не знала чем обязана такому жесту.


Императорский клан был весьма не прост, так что Туоба Е на хотел показываться перед ними, поэтому он послал о своей матерью Лонг Юи и Линг Эра, в качестве стражей.


Она ушла рано утром и вернулась только вечером.


"Мама, почему императрица звала тебя?" Туоба Е было очень любопытно.


"Императрица хотела поговорить о тебе." улыбаясь сказала Ся Ю Суан, словно дразня своего сына.


"Мам, что случилось?"


Ся Ю Суан твердо сказала: "Она хочет обручить свою младшую дочь Ситу Ю с тобой."


"Чеееегооо?!" обеспокоенно воскликнул он: "Мама, я надеюсь ты ничего ей не обещала? Тебе ни в коем случае нельзя этого обещать..."


"Я уже пообещала. Чтобы укрепить наше положение, заручиться поддержкой императорского клана будет очень полезно." очень серьезно ответила Ся Ю Суан.


На лице Туоба Е появилось горькое выражение, которое показывало невыразимые муки.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 11: Принцесса Цзы Ю



Туоба Е терзали сомнения: глава их клана пропал, а влияние главной семьи находиться в очень шатком положении и в любой момент может рухнуть.


И в этих обстоятельствах, императорская семья хочет обручить их принцессу с ним. В конце концов, он так и не смог понять, каковы были их мотивы.


Туоба Е постоянно скрывал свою силу, так что он был уверен, что клан Ситу ничего не знает про его силу. А его врожденная божественная сила очень уникальная вещь.


Так почему имперский клан так интересуется им? Туоба Е мог лишь предположить, что у имперского клана были свои скрытые мотивы.


"Мама, на каких условиях они это предложили?" спросил он.


"Я не очень все поняла, но похоже, что императрица вообще не было в восторге от этой затеи, но она должна следовать приказу императора, поэтому в данный момент Ситу Ю Эр обручена с тобой. Ей уже шесть лет и она невероятно талантлива. Она уже собирается присоединиться к какой-нибудь секте практиков. Кроме того, она не знает, какие цели преследует император, принимая такие решения. В конце концов, её сердце не может охватить весь мир. Я так же не понимала причин, так что могла только дать свое согласие на твое обручение." улыбнулась Ся Ю Суан.


Туоба Е сказал: "Император наверняка что-то задумал. Ситу Ю почти наверняка не будет обручена со мной. Ладно, пока забудем об этом, так как нет смысла переживать по этому поводу."


Видя расстроенное выражение лица своего сына, Ся Ю Суан улыбнулась: "Маленький Е, а ты очень хитрый маленький человечек, как ты догадался об этом всем?"


Туоба Е потерял дар речи: "Ладно, мама, я пошел практиковаться."


И он быстро удалился.


Увидев как быстро сбежал её сын, Ся Ю Суан не могла не улыбнуться: "Вот это уже больше похоже на поведение ребенка. Маленький Е, тебе и правда очень тяжело приходиться. Ты так молод а уже должен решать такие сложные вопросы."


В городе Шенду подул ветер перемен.


Сразу же за имперским кланом, клан Ду так же сделал свой ход.


Старики из клана Ду вошли в контакт с Таоба Веем и ясно дали понять, что они хотели бы помочь ему захватить пост главы клана.


Туоба Вей всегда хотел стать главой клана Туоба - это было то, про что знали абсолютно все.


Так что, естественно, что клан Ду предложил ему свою помощь в решении этого вопроса.


Туоба Вей так же решил "сотрудничать" с ними, чтобы узнать состояние их внутренних дел.


Хоть до сих пор клан Туоба отвечал за армию, а клан Ду за политическую ситуацию, тем не менее клан Ду разместил внутри армии множество своих людей и сейчас их число достигало 100 000 человек.


Их план был довольно прост: совместно с людьми Туоба Вея они избавятся от Туоба Цзе на южной границе и, таким образом, второй старейшина станет главой клана.


После этого, они будут шантажировать Туоба Вея его теневыми схемами, таким образом, не оставив ему выбора, кроме как плясать под их дудку.


Они уже считали кур, когда те еще даже вылупиться не успели, так как до сих пор их план был весьма не плох.


Если бы Туоба Вей не знал силы маленького Е и ранее не пообщался с ним, он бы бесспорно согласился на их условия, так как был крайне амбициозным.


Когда он рассказал об этом племяннику, у того выступил холодный пот на спине, хорошо, что он успел помириться со свои вторым дядей и ситуация в клане стабилизировалась. Иначе, его отца ждало бы много бед и несчастней на южной границе.


Однако, Туоба Е заподозрил другие кланы в исчезновении его деда. Это так же подтвердило его прошлые догадки.


Туоба Вей попытался расспросить старших клана Ду, но те держали язык за зубами. Так что он та ничего и не смог узнать. Так же он не мог задавать слишком много вопросов, так как это могло заставить клан Ду заподозрить неладное.


С его помощью, можно было узнать, кто являлся шпионом клана Ду в армии, но это нужно было делать крайне осторожно.


До сих пор никак себя не проявили кланы Цянь и Ю Вэн, но они однозначно вынашивали какие-то свои планы. И как только они начнут действовать, это будет значит, что они в состоянии привести в исполнение свои планы.


Если они предварительно согласовали свои действия с кланом Ду, то весьма вероятно, что действия этих кланов будут еще более скрытными, что было весьма плохо для клана Туоба.


Туоба Вей стал играть с кланом Ду фактически вместо облегчения их планов, сильно усложняя их.


Но Туоба Е не стал вникать в эти вопросы, вместо этого он все свое время занимался своим развитием, развитием Чжань Мэна и его восьми стражей-драконов.


Его скорость развития была ужасающе, но большую часть энергии Неба и Земли поглощали Божественный корень и нефритовый талисман Божественной кары, в то время как ему доставалась лишь малая часть этой энергии.


Чем дольше он откладывал свое развитие, тем выше была вероятность того, что его скорость культивации снизиться.


Причем она может упасть на столько, что он будет уступать даже обычным культиваторам, особенно после прорыва на истинную ступень развития. Увеличение силы даже на один уровень может занят очень много времени.


Естественно, что поглощенная энергия не была потрачена впустую, она была усвоена Божественным корнем и нефритовым талисманом, так что если он сможет извлечь эту энергию, выгоды будут колоссальными.


Сейчас он был в том возрасте, когда его сила могла развиваться намного более быстрыми темпами. Таким образом он выкладывался на полную, чтобы сделать свою силу еще более ужасающей.


Он был слишком молод, чтобы самостоятельно решать различные вопросы, поэтому он вкладывал все силы на развитие 8 стражей и Чжань Мэна, которые смогли бы занять его место и защитить клан Туоба.


Сила 8 стражей быстро выросла и Туоба Е начал обучать их боевым навыкам.


Спустя много времени и старательного отбора, он наконец-то подобрал подходящую им технику меча - "Боевой клинок Тирана-дракона."


Главная задача восьми стражей - это защита клана Туоба, возможно, им даже придется участвовать в войнах, поэтому техники меча идеально подходили для их развития.


"Боевой клинок Тирана-дракона" был очень деспотичным навыком, который идеально подходил для борьбы с большим количеством врагов.


Ради практики этого навыка, Туоба Е снабдил всех восьмерых стражей военными ножами из арсенала клана Туоба. Все эти ножи были невероятно дорогими.


Таоба Сюн любил собирать оружие, так что у него не возникало проблем с новыми экспонатами его коллекции военных трофеев. Если бы Туоба Сюн все еще был здесь, он бы однозначно не захотел расставаться со своими мечами.


Однако Туоба Е взял все эти мечи непосредственно из его коллекции и отдал их своим стражам.


С таким драгоценным оружием в руках, мораль стражей выросла еще сильнее и они с удвоенной энергией принялись за практику.


"Боевой меч Тарана-дракона" идеально подходил для их развития. Изначально они принимали участие во множестве войн, так что даже без посторонней помощи, они уже знали некоторые боевые навыки, но в сравнении с этой техникой их навыки не стоило даже упоминать.


Эту технику он тщательно выбирал из числа очень редких техник, которые он изучил в прошлой жизни. На континенте Шенду эта техника однозначно была одной из лучших.


А в стране Чжань просто невозможно было найти более изысканного боевого искусства.


По крайней мере, в арсенале клана Туоба, Туоба Е не нашел ничего, что смогло бы привлечь его внимание.


В его глазах все навыки делились на несколько групп: ниже уровня плинтуса, уровень плинтуса, так себе, нормальненько, хорошо и отлично.


Самые сильные техники клана достигали лишь уровня "нормальненько". В то время как "Боевой клинок Тирана-дракона" был лучшим из "хорошего" класса. Естественно, это было даже близко не то, что можно было сравнивать с обычными навыками.


Что касается навыков топ-класса, у Туоба Е было лишь несколько таких навыков и "Божественный кулак Повелителя" был одним из них.


Девять мифических трансформаций, Путь Божественного талисмана, Путь талисманов - их нельзя было даже называть боевыми навыками, их скорее можно было назвать техниками бессмертных.


Чжань Мэн так же практиковал "Божественный кулак Повелителя" и "тело Божественного правителя", в основном лишь для того, чтобы увеличить свою силу.


"Тело Божественного правителя" была похожа на "Девять мифических трансформаций". Она специализировалась на развитии физической силы. В мире Серебряной реки она так же рассматривалась, как довольно неплохая техника для преобразования своего тела, а её популярность была очень высока. Но эта техника даже близко не стояла с "Девятью мифическими трансформациями".


Причина, почему Туоба Е не стал обучать Чжань Мэна "Девяти мифическим трансформациям" заключалась не в том, что ему было жалко или еще что-то такое, а в том, что для Чжань Мэна это попросту было невозможно, так как он не обладал врожденной Божественной силой.


Он был гением расы воинов. Его физическая сила изначально была очень грозной, а когда он начал развивать "тело Божественного правителя", он получил просто ужасающее увеличение в своей силы.


Туоба Е не стал обучать Чжань Мэна техникам преобразования Ци, так как у него самого их было очень не много и все они были весьма посредственными. Так как он не обладал духовным корнем в своей прошлой жизни, он был в самом низу иерархии и был вынужден развивать свое физическое тело, так как у него накопилось просто огромное количество техник для развития тела.


Поэтому если он неосторожно передаст Чжань Мэну техники развития Ци, то вместо того, чтобы помочь, сделает только хуже.


Кто знает, возможно, однажды он встретит великого мастера, ведь для него никогда не поздно начать практиковать методы развития Ци, таким образом он сможет стать еще более могучим.


Но в данный момент он был занят развитием своей физической силы и боевых навыков, что значительно облегчило раскрытие его физической сущности.


Кроме того, тело, обладающее большой физической силой, имело множество преимуществ.


В мире культиваторов, развитие Ци - было довольно легкой задачей, а вот развитие тела было очень трудоемким процессом.


Если Чжань Мэну удастся развить свое тело, то развитие Ци не станет для него проблемой, наоборот, этот процесс будет для него намного более легким.


Только развивая тело и Ци можно было заполучить наибольшую боевую мощь. Так же это был самый правильный способ развития..


на самом деле это не было великой тайной, просто из-за того, что большинство культиваторов имели ограниченный талант и время, они были вынуждены выбирать какой-то один из путей - в конечном итоге развиваясь в никуда. Развитие тела было очень трудным и долгим процессом, поэтому очень немногие культиваторы решались идти по этому пути. Обычно, те, кто не обладал особым талантом выбирали путь развития Ци, и лишь те, у кого был талант в культивации выбирали путь развития тела. Лишь достигнув идеала в развития своего тела, можно было увеличить свою боевую мощь до невероятных границ. Телесный практик без проблем превзойдет практика Ци того же уровня.


Чжань Мэн отличался, он имел талант к развитию тела, но его тело обладало одноцветным золотым атрибутом, из-за чего его скорость поглощения и преобразования Ци так же будет очень высока. Он вполне мог развивать оба пути, так что его будущие достижения определенно будут выдающимися.


Пока Туоба Е занимался обучением Чжань Мэна и стражей-драконов, он так же не забывал и про свою мать.


Он нашел боевое искусство, которое идеально подходило для женщин - "Основной закон нефритовой женщины". Это искусство обладало техниками развития, движения, владения мечом, безоружного боя. Эта секретная техника без сомнений была топ-класса.


Однако, это искусство могли постигать только женщины. Для восьми стражей-драконов это попросту было невозможно.


Ся Ю Суан так же оказалась полностью под влиянием её сына, так что однажды, выкроив время для своего развития, её любопытство достигло предела.


"Маленький Е, я хотела бы пойти и купить несколько талантливых рабынь и обучить их искусству "Основного закона нефритовой женщины", можно ли мне так поступить?" внезапно спросила она.


"Конечно, никаких проблем." Туоба Е дал свое согласие. Ранее, он считал это неправильным, так что не стал покупать рабынь.


Но его мать была женщиной, так что было бы неплохо иметь несколько рабынь, которые смогли бы защитить её. Это было весьма удобно.


Кроме того, другие люди довольно часто игнорируют силу женщин, что могло бы быть использовано в качестве элемента неожиданности.


"Маленький Е, ты пойдешь со мной, чтобы купить их?" его мать была очень нетерпелива.


В тот же день, после обеда, была ясная погода.


Туоба Е, взяв с собой Чжань Мэна, Лонг Юи и Лонг Эр, вместе со своей матерью отправился на невольничий рынок для покупки рабынь.


Господин Кролик так же пошел с ними и сейчас спал на руках Туоба Е.


Этот зверек был крайне таинственным, целыми днями он просто ел и спал. Даже если сравнить его с 8 стражами-драконами, он ел намного больше их вместе взятых.


Он много раз спрашивал кролика, каким демоническим зверем тот был.


Но господин Кролик отвечал: "Я самый обычный кролик."


"Обычные кролики едят траву." засмеялся Туоба Е.


"Я не обычный кролик!"


"Но ты только что сказал, что обычный."


"Я оговорился! Неужели я не могу оговориться?"


Туоба Е пытался несколько раз разговорить его, но не получив никаких результатов, сдался.


Они быстро достигли места назначения и направились прямиком к Боссу, с которым вели дела в прошлый раз.


"Юный господин, госпожа, рад вас видеть снова! Для меня это большая честь."


"Босс, не нужно лишних слов. В этот раз мы хотели бы приобрести рабынь и мы надеемся, что Вы сможете помочь нам в этом." сказала Ся Ю Суан: "Как и раньше покажите нам молодых рабынь, из которых мы выберем несколько воительниц уровня Houtian"


"Без проблем!" счастливо сказал Босс.


"Где это Босс? Принцесса Цзы Ю решила скрасить это место своим присутствием, но он до сих пор не появился, чтобы поприветствовать её!" в этот миг снаружи раздался гордый голос.


-----------------------------------------------------------------


Примечание: Королевский клан то же самое, что и императорский клан.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 12: Две сестры.



Услышав имя принцессы, Ся Ю Суан была поражена: "Это судьба!"


"Мама, кто эта принцесса Цзы Ю?" Туоба Е не мог не спросить.


Но его мать не ответила и лишь улыбнулась, посмотрев на него.


Любопытство начало разгораться в Туоба Е, когда выражение его лица мгновенно изменилось: "Это же не может быть совпадением, верно?"


Господин Кролик открыл свои затуманенные глаза: "Как ни странно, но такие совпадения случаются очень часто!"


"принцесса Цзе Ю и есть Ситу Ю Эр. Я видела её раньше и хоть она еще молода, но уже можно смело сказать, что она станет красавицей." улыбнулась Ся Ю Суан.


Туоба Е мог лишь покачать своей головой с горькой улыбкой. Он обладал воспоминаниями из прошлой жизни, так что его совершенно не интересовала шестилетняя девочка.


Босс, услышав о прибытии принцессы Цзе Ю, быстро извинился: "Госпожа, юный господин, я прошу простить меня, но я должен пойти поприветствовать принцессу."


И быстро ушел, не смея больше медлить.


Через минуту, четыре здоровых мужчины открыли путь вперед и маленькая девочка вошла за ними. Все её тело было покрыто пурпурными одеждами. У неё были большие красивые глаза, в которых сиял проблеск сообразительности. А её лицо было светлое и имело овальную форму. Она была весьма очаровательной.


Рядом с ней было несколько служанок, которые обладали сильными величественными манерами, а за ними следовала группа имперских телохранителей. Каждого из них окружала аура силы и достоинства, достойного уважения.


"Вот это армия!" наметанным взглядом оценил их Туоба Е.


Ся Ю Суан сказала: "Это сильнейшие имперские стражи страны Чжань, естественно, они обладают внушительной силой. Давай поприветствуем принцессу."


"Ся Ю Суан из клана Туоба отдает дань уважения принцессе." поприветствовала Ся Ю Суан принцессу.


Чжань Мэн и стражи-драконы так же преклонили перед ней свои колена, лишь Туоба Е продолжал стоять, как ни в чем не бывало.


"Маленький Е, поспеши и поприветствуй принцессу!" Ся Ю Суан потянула своего сына.


Но тот остался неподвижен и сказал: "Нет."


Девушка в пурпурных одеждах посмотрела на Ся Ю Суан и улыбнулась: "Ох, похоже, что это тетя Ся, для вас нет необходимости быть столь формальными."


После этого она посмотрела на Туоба Е и её цвет лица стал холодным и отстраненным:


"А ты еще кто такой? Почему ты не приветствуешь меня?" громко спросили имперские стражи.


Ся Ю Суан быстро сказала: "Принцесса Цзе Ю, позвольте представить, это мой сын, Туоба Е. Он очень молод и не знает этикета, так что, пожалуйста, не обижайтесь."


"Хм! Не смысла беспокоиться об этом!" казалось, ее гордость сравнима с бессмертным Крейном. Высоко задрав свою голову, она отвернулась: "Босс, я хочу приобрести демонического питомца, покажите нам, что у Вас есть."


Маленькая девочка встретила Туоба Е отвращением, но он промолчал и не стал спорить. Просто нет смысла спорить с маленькой девочкой.


Он был совершенно не заинтересован в такой высокомерной маленькой принцессе. Если она уже сейчас ведет подобным образом, то не сложно представить, какой она станет, когда вырастет.


"Госпожа, юный господин, простите меня, но мне нужно уделить внимание в первую очередь Её Высочеству." сказал Босс.


Ся Ю Суан улыбнулась: "Это не проблема, мы так же не против посмотреть демонических животных. Может и мы сможем присмотреть себе домашнего питомца.."


"Мама..."


Видя, как его мать направилась за принцессой, у него не было другого выбора, как последовать за ними. Он не был уверен, что ей это было интересно.


Босс сказал: "Ваше высочество, у нас есть все виды демонических зверей, самые опасные те, которые на уровне бога войны Xiantian. Могу я узнать, какого зверя Вы ищите?"


Принцесса ответила: "Естественно он должен быть самым лучшим... Он должен быть самым красивым и сильным. Он должен обладать всепоглощающей мощью и он однозначно не должен походить на обычного домашнего питомца, вроде бесполезного кролика."


Туоба Е даже не стал реагировать на эти слова, но господин Кролик приоткрыл свои глаза и поток холодного сияющего света распространился вокруг них.


Туоба Е почувствовал возбуждение кролика и его убийственное намерение. Он быстро погладил его, чтобы успокоить и лишь после этого убийственное намерение стало угасать.


Но имперские стражи почувствовали эту ауру и их волосы стали дыбом. Они осмотрели все вокруг, но ничего не обнаружили.


Они точно не были обычными воинами. Убийственное намерение кролика вырвалось лишь а миг, но они все равно почувствовали его.


В этот миг, Босс принес несколько демонических зверей. Все они были на уровне бога войны Xiantian.


Стражи решили, что эти убийственные намерения исходили от этих зверей и не стали дальше заморачиваться.


"Ваше Величество, все эти звери обладаю уровнем бога войны Xiantian. Все они соответствуют Вашему запросу, выбирайте, пожалуйста."


Всего было пять зверей: Величественный белый нефритовый тигр, у него не было ни одного пятнышка с голову до ног. Ростом он был около 5 метров и обладал невероятно аурой могущества. Потом был Золотой лев, с золотой шерстью. Он обладал всепоглощающей силой и выглядел весьма неплохо.. Еще был 4-хвостый Дух лисы с пылающим мехом, который напоминал атлас с сияющим огненным светом. Бессмертный облачный журавль, казалось, превосходил всех остальных зверей по росту и независимости. И последней была бабочка синего Феникса, внешне она немного напоминала Феникса.


Принцесса была полностью захвачена этими пятью демоническими зверьми, словно она хотела их всех: "Белый нефритовый тигр не плох, он весьма сильный. Золотой лев тоже хорошо, он очень агрессивный. Дух лисы очень красивый, а журавль может катать меня высоко в облаках. Боже! Что за прекрасная бабочка!"


Она действительно была маленькой девочкой. Даже если вам что-то понравилось не было никакого смысла кричать вот так.


"Ваше Высочество, Вы хотите всех этих животных?" Босс улыбнулся, а его глаза сузились.


Звери уровня бога войны Xiantian были очень дорогими, поэтому было крайне сложно заполучить одного такого в свои руки.


Все великие силы и кланы, скорее купят эксперта уровня бога войны Xiantian, чем демонического зверя такого же уровня. Ведь ими за частую нельзя было командовать, как людьми. Так что в плане полезности они были просто не сопоставимы.


Если восемь стражей-драконов достигнут уровня бога войны Xiantian, все они смогут стать генералами, в то время, как демонические звери этого не могли.


Обычно демонических зверей покупали для молодых учеников больших кланов, в качестве их стражей.


Принцесса посмотрела на Туоба Е и сказала: "Отправте их всех в императорский дворец. Я хочу всех их."


Туоба Е сделал вид, что ему абсолютно пофиг.


"Ваше Высочество, Вы желаете еще что-нибудь? Пожалуйста, только скажите." Босс весь дрожал от того, что ему удалось сорвать жирный куш.


"Позвольте мне осмотреться вокруг." холодно сказала принцесса.


"Мама, ты уже передумала покупать рабынь? Пошли уже." сказал Туоба Е.


Туоба Е не знал что сделать, чтобы избавиться от лицезрения этой высокомерной маленькой принцессы.


"Так случилось, что мне нужно еще несколько рабынь." улыбнулась принцесса Цзе Ю.


Ся Ю Суан счастливо сказала: "Ваше Высочество, тогда давайте направимся дальше вместе!"


Туоба Е полностью расстроился. Он не хотел связываться с этой принцессой, чтобы избежать неудобных вопросов в будущем.


Кроме того, император хотел обручить его с ней, явно не из благих побуждений, из-за этого он еще больше не хотел связываться с принцессой.


Он всячески пытался подать сигнал своей матери, но та сделала вид, что не замечает их и составила компанию принцессе.


Не имея другого выбора, Туоба Е мог лишь последовать за ними.


Поиск гения все равно потребует его участия.


Он распространил свою нить Божественной воли и осмотрел окрестности, ничто не смогло укрыться от него.


"Всем этим рабыня не больше 12 лет. Ваше Высочество, госпожа, пожалуйста, выбирайте!" Босс привел их в секцию с рабынями.


Пробежавшись по рабыням своими глазами, Туоба Е смог полностью оценить их всех.


Среди этой группы молодых девушек особенно выделялись две сестры-близняшки. Им было около 10 лет, внешне они были нежными и красивыми, но самым главным было то, что у них были весьма неплохие духовные корни.


Стоит заметить, что лишь одни из 10 000 человек на континенте Шенву обладает хорошим духовным корнем. Большинство людей, у которых был духовный корень, он был просто мусором. Если они начнут развиваться с ним, сложно было сказать, получиться ли это у них.


Корни сестер не шли ни в какое сравнение с корнем Чжань Мэна, но они имели духовный корень с тремя атрибутами. Эти духовные корни были весьма неплохими, таким образом, эти девочки будут весьма быстро развиваться.


В сравнении с духовным корнем пяти атрибутов, эти были намного лучше. Если бы они участвовали в собрании практиков, то секты-культиваторы определенно заинтересовались бы ими. К сожалению, из них воспитали рабынь, их души уже повреждены, так что их будущие достижения будут весьма скромными.


Туоба Е приметил их, но не стал выбирать их. Он посмотрел на, внешне безразличную, принцессу. Он боялся, что она замыслила что-то недоброе.


В результате, он потянул к себе свою мать и указал на двух рабынь, чьи способности все еще были весьма неплохи, чтобы та приготовилась их купить.


"Босс, я хочу этих рабынь." Ся Ю Суан указала на рабынь.


"Ах, тётя Ся, я так же хочу этих рабынь, пожалуйста, отдайте их мне." улыбнулась Цзе Ю.


Ся Ю Суан улыбнулась: "Раз Ваше Высочество так же желает этих рабынь, я с удовольствием уступлю их Вам. А я выберу других, надеюсь, Вы будете довольны своими новыми рабынями."


Затем Туоба Е снова выбрал несколько рабынь и показал их Ся Ю Суан.


Естественно, что все выбранные им рабыни весьма хороши, но он все еще не выбирал сестер-близняшек.


Все три раза, когда Ся Ю Суан делала свой выбор, принцесса забирала этих рабынь.


"Ваше Высочество, мы так же пришли сюда, чтобы приобрести рабынь, хватит забирать тех рабынь, которых мы выбираем." холодно сказал Туоба Е.


"Я так же выбрала себе рабынь, так что можете теперь делать свой выбор." принцесса была очень горда собой.


После этого, Туоба Е выбрал еще двоих рабынь и лишь убедившись, что принцесса больше не собирается бороться за них, выбрал сестер.


Чтобы не привлекать внимание принцессы, он выбрал еще шестерых рабынь, приблизительно одного возраста. Их талант так же был довольно неплох.


Из трех партий рабынь, которых он выбрал раньше, были небольшие различия, но большинство людей не могли видеть свои таланты. Кроме того, он заполучил сестер, которых хотел. Это было намного лучше. Сестры были довольно молоды и обладали потенциалом , чтобы стать экспертами развития, когда будут потихоньку культивировать.


Если их воспитать должным образом, клан Туоба получит еще одну опору для себя.


Что же касается принцессы, хоть она и не обладала наметанным глазом, как Туоба Е, но все же у неё был весьма способный человек рядом. Именно по этому она забрала всех предыдущих рабынь, которых он выбрал. иначе она вообще не стала бы вмешиваться в их покупку.


Этот человек был весьма способным, но даже близко не стоял с Туоба Е, который мог видеть духовные корни и определять их качество. Так что он мог определить лишь очевидные таланты.


Да что там этот специалист, даже эксперты из сект-культиваторов, не смогут найти духовный корень у человека невооруженным глазом. Они будут использовать специальные духовные инструменты, с чьей помощью и будут проверять талант. Только таким образом они могли обнаружить духовный корень с первого раза.


Талант, как у сестер-близняшек, уже считался выше среднего. Конечно их невозможно сравнить высококлассными талантами, но его вполне было достаточно, чтобы вступить в одну из сект-культиваторов.


Туоба Е купил их и хотел лично обучить их, не отправляя в секты практиков.


Хоть у него было не так много техник развития и они были не очень хороши, но их должно хватить, чтобы сестры смогли прорваться в сферу Юань Инь.


Так как континент Шенву находился в мире третьего уровня боевого развития, максимальный уровень, которого достигали эксперты этого мира был Фень Шень. Кроме того, этих экспертов было крайне немного. Из-за этого они рассматривались на континенте, как самые могущественные люди.


Если бы какой-нибудь клан смог вырастить двух экспертов уровня Юань Инь, будет считаться доминирующим на всем континенте. С сестрами, которые могли достичь этой сферы, Туоба Е был уверен, что его клан вполне может стать одним из великих кланов континента..


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 13: Провокация на битву.



"Твои глаза явно ослепли, раз ты выбрал столь уродливых и бесполезных рабынь!" Цзе Ю посмотрела на Туоба Е, будучи весьма довольной собой.


Но Туоба Е равнодушно ответил: "Меня вполне устраивает то, как я трачу свои деньги."


"Ах, ты! Я не буду с тобой спорить, только подожди и мы еще посмотрим, кто лучше." принцесса начал размахивать своими ручками.


Туоба Е пренебрежительно посмотрел на неё и развернулся, чтобы уйти.


Они продолжали выбирать довольно сильных рабынь и принцесса продолжала следовать за ним.


Естественно, она хотела начать снова бороться за рабынь. Ся Ю Суан совершенно никак не реагировала на её действия. Видя борьбу принцессы с её сыном, она лишь счастливо улыбалась.


Обычно, Туоба Е вел себя как взрослый и совершенно не был похож на ребенка.


Если бы принцесса смогла разозлить его, тем самым заставив вести себя как ребенок, она, как его мать, была бы очень рада.


Судя по действиям Ся Ю Суан было понятно, что она весьма довольна действиями принцессы. Хоть Цзе Ю и обладала небольшой аурой высокомерия, но никто не идеален в этом мире, так что её это совершенно не волновало.


Туоба Е было всего три года и, вдруг, получить невесту, которая старше него на три года, для него было совершенно неприемлемо. Ради клана он должен был сдерживаться и не мог позволить себе оскорблять имперский клан.


Он все еще не знал, какие цели преследовал королевский клан и ему нужно было срочно выяснить это.


"Ваше Высочество, госпожа, это зона, где содержаться рабы 8 уровня сферы воина Houtian, в этой зоне содержаться лишь женщины, так что их здесь не очень много." сказал Босс.


Всего было лишь тридцать рабынь этого уровня, что было намного меньше, чем мужчин.


Туоба Е проверил всех их своей Божественной волей. Все они обладали неплохим талантом, иначе для них попросту было бы невозможно достичь такого уровня развития, но ни у одной из них не было духовного корня.


"Принцесса, дамы могут сделать свой выбор первыми." сказал Туоба Е.


Принцесса не стала отказываться, позволив её эксперту сделать выбор, и тот довольно быстро выбрал 8 весьма неплохих рабынь.


На самом деле, в такой ситуации выбирать самых молодых, было самым лучшим решением.


Этот эксперт явно воспользовался этим бесполезным методом. Хоть этот метод и был отстойным, но он был весьма практичным.


Таким образом, семь рабынь, которых отметил Туоба Е, были выбраны принцессой.


Наконец, он так же выбрал рабыню, чей талан раскрылся весьма поздно. Можно было лишь надеяться, что она сможет прорваться в сферу бога войны Xiantian.


Естественно, он не делал выбор самостоятельно, а лишь указал на него своей матери, чтобы они договорилась о цене с Боссом.


Получив возможность купить талантливых рабынь первой, принцесса чувствовала себя очень умной и счастливой: "Босс, мы бы хотели еще посмотреть рабов 9 уровня сферы Houtian" заявила она.


Босс очень обрадовался и повел их за собой.


Рабынь этого уровня было еще меньше, их всего было 12, а их возраст был больше 40.


Даже не спрашивая, принцесса первой выбрала 6 самых молодых рабынь.


Оставшиеся рабыни были довольно сильными, но они были слишком старыми и не было никакого смысла заниматься их развитием.


Увидев это, настроение Туоба Е стало очень скверным и он лишь громко рассмеялся.


Ся Ю Суан сказала: "Достаточно, сегодня мы уже купили семь рабынь. Этого вполне достаточно, чтобы позаботиться обо мне."


У Туоба Е так же не было других идей, кроме как согласиться со своей матерью.


Если они отправятся на другие рынки, а принцесса последует за ними, то почти наверняка, она заберет всех хороших рабынь себе.


Поскольку все сложилось таким образом, то не было никакого смысла продолжать это.


К тому же, чтобы вырастить успешного культиватора, его развитием надо заниматься с детства. А для рабов, обладающих 8 и 9 уровнями сферы Houtian, уже не было особого смысла в развитии, так что их покупали для каких-либо конкретных целей.


Смотря на выражение лица Туоба Е, Цзе Ю была полна презрения и чувствовала небольшое превосходство.


Туоба Е не видел этого взгляда и сказал: "Мама, пойдем домой."


"Тетя Ся, Вы не хотите купить еще рабынь?" улыбнулась Цзе Ю.


"Тех, что мы купили, более чем достаточно!" улыбаясь во весь рот, ответила Ся Ю Суан.


"Я так же купила достаточно рабынь, так что дайте уйдем вместе." предложила принцесса.


Покинув рынок, имперские стражи принцессы, сразу же выпустили свое холодное убийственное намерение, наглядно демонстрируя свою невероятную силу.


Она определенно хотела показать мощь своих слуг, чтобы полностью подавить Туоба Е. Тогда бы он даже не осмелился упоминать что-либо о их помолвке.


Туоба Е и правда не выдержал этого: "Мама, я хочу спать."


Ся Ю Суан так же испугалась того, что её сын может рассердиться, поэтому она быстро сказала: "Хорошо, иди в карету спать, а мы скоро отправимся домой."


Впервые встретившись со своей невестой, Туоба Е был в бешенстве, а его сердце одолевали мрачные чувства.


Так как ментально он был взрослым, то не стал париться по данному поводу.


Он только собирался уйти, как наткнулся на другого человека.


"Младшая сестра, если ты хотела приобрести демонического питомца, то почему ты не позвала меня с собой?" парень лет десяти встал перед ним.


Он был из молодого поколения клана Юйвень, а звали его Юйвень Цзе Ву. Он был сыном старшего брата Юйвень Вен Ю.


Юйвень Цзе Ву так же был одним из пяти героев Шенду и обладал силой 9 уровня воина Houtian.


Для любого человека, обладать такой силой в 10 лет, было вполне достаточно, чтобы быть крайне высокомерным.


Юйвень Цзе Ву с детства учили, что если он хочет возвысится над остальными людьми, ему необходимо жениться на принцессе. И его целью стала именно Ситу Ю.


Совсем недавно он узнал, что император обручил его принцессу с трехлетним ребенком по имени Туоба Е. Это означало, что император таким образом хочет подмять под себя пост верховного главнокомандующего.


Не смотря на то, что он только вошел, он сразу же посмотрел на Туоба Е:


"Это ты Туоба Е?" холодно спросил Цзе Ву.


"Стоять! Если ты еще приблизишься молодому господину, ты... умрешь!"


Чжань Мэн встал перед Туоба Е и его взгляд был острым, словно лезвия. Если Юйвень сделает еще хоть шаг, то сразу же станет трупом. Его аура была очень сильной из-за чего Юйвень Цзе Ву сильно испугался.


Все его тело покрылось холодным потом и он не посмел больше двигаться.


Туоба Е обошел Чжань Мэна и изучающе посмотрел на Цзе Ву: "Да, это я Туоба Е, мы знакомы?"


"Туоба Е, тебе лучше самому отказаться от этого, а не то, я убью тебя." сказал тот в ответ.


"Отказаться. Отказаться от чего?" непонимающе спросил Туоба Е.


В этот миг, к ним подошла Ся Ю Суан: "Парень из клана Юйвень, следи за своими словами. Туоба Е, является прямым наследником главы клана Туоба. Его статус намного выше твоего и он не тот, кого ты можешь убить по своему желанию."


"Ха! Туоба Е, смотри, если ты не откажешься добровольно, ты дорого за это заплатишь." сказал Цзе Ву.


Туоба Е изобразил испуганное лицо и воскликнул: "Ах! Как страшно!"


Принцесса, глядя на лицо Туоба Е, не смогла удержаться от смеха. Две милые ямочки появились на её щеках, что сделало её очень милой.


Она и правда было очень милой маленькой девочкой! Туоба Е ничего не смог поделать с собой и посмотрел на нее, у него появилось сильно желание потрогать эти нежные белые щечки.


Увидев, как смеётся принцесса, Цзе Ву стал очень мрачным.


Каждый день он встречался с принцессой, но всегда она встречала его холодно и высокомерно. Так что ему никак не удалось завладеть её вниманием.


Это было впервые, когда он увидел как смеется Ситу Ю. Но из-за того, что этот смех вызвал Туоба Е, он не только не испытал радости, но и его сердце заполнил гнев.


"Туоба Е, ты сразишься со мной?"


"Цзе Ву, тебе уже 10 лет и тебе хватает наглости бросать вызов моему маленькому Е?" холодно сказала Ся Ю Суан.


Но принцесса была в восторге: "Как насчет состязания в боевых искусствах? Разве это не отличная идея! На этом рынке так же есть арена для сражений, так что мы можем переместиться туда."


Она очень хотела увидеть "мир в огне", так что решила подлить еще масла в огонь:


"Я не против, но сражаться будут наши слуги, а сами будим ставить на них. Что скажите?" засмеялся Цзе Ву.


Люди вокруг окружили их и стали делиться мыслями друг с другом:


"Глава клана Туоба пропал, их сила сильно ослабла, так что клан Юйвень решил подчинить их."


"Этот Цзе Ву один из героев города и он осмелился запугивать ребенка, что за хрень здесь твориться?"


"Ты разве не в курсе, что ему нравиться принцесса Ю? Все в нашем городе знают об этом. Но император сосватал её с Туоба Е, естественно, что это привело его в неистовство."


……


Эти люди собирались посмотреть отличное шоу. Если Туоба Е откажется принять вызов, это будет означать, что клан Туоба действительно стал слабым.


Туоба Е посмотрел на людей Цзе Ву: самый сильный из них был 2 уровня бога войны Xiantian, что было действительно отличным показателем.


Лонг Юи вышел вперед. Если он на полную воспользуется "Боевым мечом Тирана-дракона", то он вполне мог бы победить. Однако, это будет тяжелая битва, которая позволит проверить силу этого навыка.


Во всей стране Чжань лишь имперский клан обладал высокоуровневыми боевыми навыками. Если "Боевой меч Тирана-дракона" обнаружат, это определенно вызовет много проблем.


В последнее время развитие Чжань Мэна шло не по дням, а по часам, так что уже сейчас он достиг 2 уровня бога войны Xiantian и вполне мог тягаться силами с воином 3 уровня бога войны Xiantian.


Если он будет сражаться, то даже без использования особых техник, опираясь лишь на навыки боевых рас, он все еще мог одержать победу.


Но он был слишком молод и победа над воином 2 уровня бога войны Xiantian, однозначно, привлечет не нужное внимание четырех великих кланов. Так что для Чжань Мэна это было весьма опасно.


Избегание боя так же было не в стиле Туоба Е.


Раздумывая на этим снова и снова, он решил дать Лонг Юи талисман великой силы. Опираясь на поддержку этого талисмана, тот мог не напрягаясь одержать победу, что было лучшим из возможных вариантов.


Только при условии, что здесь был эксперт культивации, их махинации с талисманом могли быть обнаружены.


Но такие эксперты вряд ли появятся в отсталом мире, так что об этом можно было не беспокоиться.


"Отлично! Давай устроим битву." согласился Туоба Е.


"Туоба Е, я ставлю 10 000 золотых, та осмелишься поддержать мою ставку?" властно спросил Цзе Ву.


Ся Ю Суан ответила: "Мы согласны, я поставлю столько же."


Она лучше всех знала натуру своего сына и была полностью уверена, что он уже успел что-то спланировать.


"Тогда начнем! Пойдемте на боевую арену. Что касается ставок, не согласится ли младшая сестра присмотреть за ними." сказал Цзе Ву.


"Естественно, без проблем." согласилась Ситу Ю, она казалась очень взволнованной.


Обе стороны противостояния передали свои деньги Ситу Ю и направились к боевой арене.


остальные люди последовали за ними, словно рой пчел за бочкой с медом, чтобы насладиться великолепным шоу.


"Противостояние между двумя потомками великих кланов - это весьма интригующе, кроме того, неизвестно, чей слуга сильнее. Жаль, что Туоба Е слишком молод, иначе его битва с Цзе Ву была бы весьма захватывающим зрелищем, на которое я бы с удовольствием посмотрел."


"Говорят, что Цзе Ву недавно купил раба 2 уровня бога войны Xiantian, похоже, что он неплохо подготовился и его победа должна быть весьма легкой."


"Я принимаю ставки, каждый желающий может сделать свою ставку. Ставки на слугу Юйвень принимаются в отношении 2 к 3, а на слугу Туоба 2 к 1." Босс рабского рынка увидел хорошую возможность подзаработать.


Туоба Е все время был настороже, поэтому все видел и слышал. Он знал, что происходит вокруг него, но не обращал на это внимания. Он тайно передал талисман великой силы Лонг Юи, чтобы тот воспользовался им, во время сражения.


Лонг Юи почти достиг 2 уровня бога войны Xiantian, кроме того, последнее время, он активно закалял свое тело. Если добавить к этому талисман великой силы, то победа над противником такого же уровня не должна была стать проблемой.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 14: Невероятная мощь талисмана Великой силы



Лонг Юи была гарантированна победа, поэтому Туоба Е нашел свою мать, чтобы пойти и сделать несколько ставок на бой.


Если их клан хотел расшириться и укрепиться, то им понадобилось бы потратить на это большое количество денег.


Кроме того, дальнейшее развитие так же требовало денег, для покупки большого количества необходимых ресурсов.


На континенте Шенву некоторые кланы практиков возникли путем расширения сект-культиваторов, так что в повседневной жизни для них не было проблемой сбор ресурсов и сокровищ.


В скором времени клан Туоба определенно перерастет кланы-культиваторы, и получение большого капитала - был первый шаг на этом пути.


В любом случае, хозяин этого рынка рабов был самым богатым человеком страны Чжан. Кроме того, Туоба Е слышал от людей вокруг, что Босс был из клана Цянь


Пока глава клана отсутствовал, клан Цянь навряд ли согласится иметь дело с его кланом.


"Так много!" озабоченно воскликнула Ся Ю Суан.


"До тех пор, пока наши оппоненты готовы принять нашу ставку, чем больше мы поставим, тем лучше." улыбнулся её сын.


"Хорошо, я поверю тебе." Ся Ю Суан лично отправилась делать ставки.


Она подошла к букмекеру и, достав свою золотую карту, сказала: "Я хочу поставить все деньги на этой карте, Вы примите эту ставку?"


"На кого вы хотите поставить?"


"Я хочу поставить на клан Туоба, здесь всего 200 000 монет." сказала Ся Ю Суан.


Босс колебался, но когда увидел сигнал от людей из клана Цянь, согласился.


Когда Ся Ю Суан делала ставку, её бросило в дрожь.


Этой суммы денег было достаточно, чтобы покрыть расходы армии в несколько сотен тысяч человек. Это была огромная сумма, если они потеряют эти деньги, это будет сильный удар по финансовому состоянию клана Туоба.


Поскольку клан Туоба в прошлом специализировался на войнах, они не занимались бизнесом, поэтому собрать эту сумму денег для них было крайне непростой задачей.


Однако, она уже несколько раз становилась свидетелем гениальности её сына, поэтому и в этот раз она решила довериться ему.


Когда принцесса Цзе Ю заметила насколько большую ставку сделала тётя Ся, она так же отправила человека сделать ставку.


Она поставила не очень много: всего 20 000 монет на победу Лонг Юи. Конечно для других людей это была баснословная сумма, но для принцессы, это были копейки.


Когда Босс получил две эти ставки в подряд, его прошиб озноб, так как если победит Лонг Юи с коэффициентом 2 к 1, он должен будет выплатить больше 400 000 монет, что никак нельзя было назвать маленькой суммой.


Он с тревогой посмотрел на старейшин клана Цянь, но те были абсолютно спокойны и легким поклоном давая ему понять, что не о чем беспокоиться.


Босс покрылся холодным потом, так как все равно сильно переживал.


Очень быстро большая группа всадников окружила боевую арену, не позволяя никому проникнуть на неё.


изначально невольничий рынок был очень оживленным. Люди постоянным потоком двигались во всех направлениях.


Так что новости о битве между подчиненными клана Туоба и Юнвей распространились со скоростью пожара. Так что все бросили свои дела и поспешили на арену, чтобы увидеть эту дуэль.


Поскольку в стране Чжан боевые искусства были в почете, боевые арены были практически везде.


Битвы были еще более популярны и вокруг них всегда собиралось множество людей, готовых сделать несколько ставок.


Это уже стало традицией и очень поддерживалось имперским кланом.


Сила решала все - это был главный лозунг этого мира.


Если тебе не хватало сил, то твои мечты останутся лишь мечтами.


Хоть битва еще не началась, но вокруг уже все оживленно обсуждали её. кроме того, за боем пришли понаблюдать группа экспертов из нескольких больших кланов.


"Несколько месяцев назад клан Туоба купил несколько рабов 9 уровня сферы воина Houtian, но совсем недавно Юйвень Цзе Ву приобрел эксперта 2 уровня сферы бога войны Xiantian, так что думаю результат этого боя совсем не трудно предсказать."


"Я только что узнал, что Ся Ю Суан поставила невероятное количество денег на этот бой. Для клана Туоба это будет сильным ударом."


"Глава их клана пропал, а внутри клана ситуация очень нестабильная, откуда у них такая уверенность в победе?" некоторые эксперты терялись в догадках.


……


Большинство экспертов, наблюдавших за ареной, придерживались мнения, что победа достанется Цзе Ву, поэтому они сделали свои ставки в го пользу.


Так как было открыто бюро для ставок, бой отложили еще на пол часа, поскольку было еще очень много желающих сделать свои ставки.


Это было вполне обычным явлением на континенте Шенву.


Туоба Е был совершенно спокоен, так как он знал, что лишь однажду воспользовавшись талисманом великой силы Лонг Юи однозначно одержит победу.


Вполне можно было сказать, что талисман Великой силы был сокровищем мира культиваторов, так что, вполне естественно, что его сила была за гранью воображения.


время шло, Туоба Е был очень тих, и следовал за Ся Ю Суан, напоминая послушного ребенка.


Однако, его мать и еще несколько человек знали, насколько сильное напряжение он сейчас испытывает.


Быстро подошло время для поединка. Эксперты из невольничьего рынка вызвались быть судьями и объявили о начале дуэли.


Лонг Юи и его противник поднялись на арену. Цзе Ву выставил воина 2 уровня бога войны Xiantian, которого звали Гуо Сяо Лонг.


Юйвень Цзе Ву, внимательно наблюдая за Туоба Е, сказал: "Гуо Сяо Лонг, добудь для меня победу!"


Туоба Е сделал вид, что не услышал его, словно ему все было по барабану.


Затем Цзе Ву пошел хвастаться к Ситу Ю, но та отказывалась общаться с ним.


Видя презрение в её глазах, Цзе ву ничего не оставалось, кроме как отступить и сосредоточить все свое внимание на поединке.


Когда противники на арене поприветствовали друг друга, битва началась.


Гуо Сяо Лонг держал длинное копье, он орудовал им с невероятной силой. В его руках оно было очень быстрым и беспощадным.


Он наносил удары с невероятной скоростью, Лонг Юи мог видеть вокруг себя лишь его остаточные изображения.


Но он сохранял абсолютное спокойствие. В его руках был небольшой меч. Он уклонился от атаки противника и атаковал в ответ со спокойным лицом.


Поскольку битва только началась, то Лонг Юи не стал пользоваться талисманом Великой силы, так как хотел проверить свои собственные силы.


Изначально его нельзя было назвать слабым, но постоянно тренируясь с Туоба Е, он был избит так много раз, что и не счесть. Но в результате его боевая мощь росла с невероятной скорость. Кроме того, он очень долго практиковал ранее изученные боевые навыки.


Будучи в состоянии противостоять более сильно противнику, он был приятно удивлен.


Однако, сила Гуо Сяо Лонга явно была мощнее, так как он на целый уровень превосходил Лонг Юи, а его сила Юань так же намного превышала его собственную.


Постепенно Гуо Сяо Лонг начал подавлять Лонг Юи даже на давая тому времени отдышаться.


Цзе Ву был в восторге: "Туоба Е, скоро твой слуга падет, а 10 000 золотых станут моими!"


Он еще раз посмотрел в направлении Ситу Ю и сказал: "Младшая сестра, если Вы чего-то хотите, только скажите и я приобрету для Вас это."


Продолжая сопротивляться в этой ситуации, Лонг Юи все еще отказывался использовать талисман, но в конечном итоге, ему ничего не осталось, кроме, как воспользоваться им.


Воспользовавшись талисманом, он почувствовал, словно его сила удвоилась и теперь переполняла его тело. Но посторонние не могли заметить этих изменений, так как лишь эксперт боевых искусств был в состоянии заметить колебания силы духа.


Он не стал использовать каких-либо навыков и, полагаясь лишь на свою грубую силу, перешел в жестокое нападение.


С каждым новым ударом, его драгоценный меч разрубал копье противника.


Лишь после нескольких ударов пальцы Гуо Сяо Лонга начали кровоточить и больше не могли удерживать копье должным образом.


"Что за ужасающая сила!" Он был сильно шокирован, а его лицо немного посерело.


Лонг Юи, не жалея сил, продолжал свою атаку. Меч Ци двигался вокруг не встречая препятствий.


Бабах! Копье упало на землю, а Гуо Сяо Лонг сделал несколько шагов назад и упал на колени. Его руки были полностью в крови.


Невероятная сила и жестокие атаки Лонг Юи лишили его какой-либо возможности к сопротивлению.


Глаза Цзе Ву широко раскрылись, он не мог поверить в то, что видел. Когда Гуо Сяо Лонг доминировал на арене, он считал, что победа уже у него в кармане, но в данным момент ситуация полностью изменилась.


Он поспешил похвастаться перед Ситу Ю, но теперь это было похоже на то, как он сам себе отпустил пощечину. Он не смел поднять голову.


"Мусор! Действительно бесполезный кусок дерьма!"


У Гуо Сяо Лонга не было никакого оружия и, видя меч Лонг Юи направленный на него, он склонился к земле и сказал: "Я признаю свое поражение!"


Рабы так же люди и естественно, что они боялись смерти.


Мощная аура Лонг Юи была очень сильной, после непрерывных атак, его аура достигла своего пика.


И конечно, одной этой ауры было достаточно, чтобы напугать Гуо Сяо Лонга.


Не говоря уже о его огромном мече. Если бы он опустил его на Сяо Лонга, то без сомнений, он бы разрубил его пополам.


Таким образом битва была завершена. Многие эксперты, наблюдавшие за боем, так и не смогли понять как Гуо Сяо Лонг проиграл. Это поражение действительно озадачило многих.


Лонг Юи не использовал особых боевых навыков, но его сила резко выросла, что и принесло ему победу.


"Что произошло? Неожиданно, Лонг Юи победил!"


"Лонг Юи победил, о да! Я поставил на него все семейные деньги..."


Многие зрители завопили в отчаянии, так как они возлагали свои надежды на Гуо Сяо Лонга, поэтому поставили на него огромные деньги.


Ну, теперь они потеряли свои деньги и для них это было большим ударом.


Но потери этих людей нельзя назвать большими, даже ставка Цзе Ву мелочь, в сравнении с потерей клана Цянь.


Они открыли брокерское бюро, и хоть многие ставили на Гуо Сяо Лонга, доход от этих ставок едва превышал 100 000.


Но они потеряли более 400 000, таким образом им нужно было раскошелиться на 300 000 монет.


Клан Цянь был самым богатым в стране Чжань, но даже для них 300 000 монет не было маленькой суммой.


Так как ставки сделало очень много людей, они не могли действовать импульсивно, таким образом они достали 300 000 и отдали их Ся Ю Суан и принцессе Ю и еще нескольким людям, которые поставили на победу клана Туоба.


"Победа! 10 000 золотых! На эти деньги Вы сможете купить много вкусной еды!" Туоба Е был очень счастлив.


Сейчас он очень сильно напоминал обычного ребенка, но, было ясно, что он притворялся.


Принцесса очень внимательно посмотрела на него, пытаясь разгадать его.


Она была далеко не простой девочкой, обладая отличным талантом, она с детства получала лучшее образование. Таким образом, она ориентировалась во многих вопросах и для ней не было проблемой сопоставить несколько наблюдений.


Но с самого начала, она не могла прочитать Туоба Е, что пробуждало в ней любопытство к нему:


"Туоба Е, ты гений или просто идиот?"


Естественно, она не задала ему этот вопрос, а лишь подумала об этом. Она решила для себя, что немедленно займется исследованием этого вопроса.


Улыбка Ся Ю Суан была до ушей, она была тем, кто сегодня сорвал великий куш в размере 400 000 золотых.


Даже если использовать эти деньги для покупки воинов ранга бога войны Xiantian, то их можно было купить больше 30 человек. Обладая таким богатством, клан Туоба может привлечь несколько экспертов для защиты или потратить их на расходные материалы. Проще говоря, эти деньги могли очень сильно помочь в развитии клана.


"Лонг Юи, молодец!" улыбалась Ся Ю Суан.


Но Лонг Юи был очень скромным: "Госпожа, это мой долг."


"Пошили! Давайте возвращаться домой." Ся Ю Суан не была такой счастливой уже очень давно.


Так как Туоба Сюн пропал без вести, дела внутри клана были крайне неустойчивыми, а её муж покинул город Шенду. У неё не было ни одного спокойного дня, так что естественно, что ей было не до счастья. Сегодня она была по-настоящему счастлива, а улыбка не сходила с её лица.


"Тётя Ся, я хотела бы как-нибудь зайти к Вам в гости." сказала Ситу Ю.


Затем она ушла со своими слугами, а Туоба Е терялся в догадках, почему это она вдруг захотела посетить их дом.


Он взялся за свою голову, чувствуя себя крайне беспомощным.


А в глазах Юйыень Цзе Ву загорелось пламя: "Туоба Е, я еще не закончил с тобой!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 15: Создание Ассамблеи сокровищ.



Туоба Е почувствовал пронзительный взгляд Юйвень Цзе Ву, но никак на него не отреагировал и ушел сразу за своей матерью.


В этот раз, хоть покупка рабов и не прошла без проблем, они сорвали огромный куш в размере 400 000 монет, что было просто невероятным уловом.


"маленький Е, ты чего-нибудь хочешь?" спросила Ся Ю Суан своего сына.


"Нет." ответил тот.


Он был все еще слишком молод и даже если бы заказа какое-нибудь оружие и снаряжение, он все равно не смог бы пользоваться им еще несколько лет.


Иначе он уже давно бы заказал себе экипировку.


Клан Туоба так же сразу узнал, что внук главы выиграл кругленькую сумму в дуэли рабов, кроме того, Ся Ю Суан смогла удвоить свой капитал, увеличив его на 400 000 золотых.


"Маленький Е, отличная работа! За столь короткий срок ты смог так сильно увеличить состояние нашего клана, что будет очень полезно для его развития!" Туоба Вей был невероятно счастлив.


Туоба Е улыбнулся: "Второй дедушка, Вы не хотите эти деньги?"


"Хахаха... Естественно, нет! На самом деле второй дедушка хочет узнать, как всего за несколько месяцев ты сделал из рабов с 9 уровнем воинов Houtian столько сильных экспертов? Победа на воином сферу бога войны Xiantian была абсолютной неожиданностью, при чем он победи полностью подавляя своего противника! У тебя должен быть какой-то секрет, не так ли?" Туоба Вей сгорал от любопытства.


Туоба Е улыбнулся: "Второй дедушка, на самом деле у меня есть учитель, который является экспертом в сфере культивации. Он дал мне сокровище, которое способно увеличить силу обладателя. Но это сокровище может быть использовано всего раз. Так что теперь оно сломано."


"У тебя есть учитель? Это правда?" Туоба Вей полностью офигел.


"Естественно, раньше, я рассказал об этом только маме и папе, так что я должен просить второго дедушку сохранить это в тайне." торжественно заявил Туоба Е.


Второй старейшина быстро ответил: "Не переживай об этом, я все сохраню в полной тайне. Но, я хотел спросить, не мог бы твой учитель передать несколько боевых навыков нашему клану, чтобы мы могли увеличить нашу силу?"


"Второй дедушка, Вам не стоит беспокоиться об этом. Я уже попросил учителя и он согласился передать нашему клану несколько боевых навыков. Все они являются тайными техниками очень высоко ранга. Так что я могу сразу передать их Вам. Однако, они не должны быть доступны всем в подряд, иначе другие кланы узнают о них и тогда нашему клану будет грозить большая опасность. Нам лишь нужно подождать, когда наша сила станет достаточно большой и тогда раскрытие этих навыков не станет проблемой." Туоба Е уже был готов к этой ситуации, но он не рискнул отдать им слишком хорошие навыки, чтобы клан Туоба смог избежать неприятностей.


Туоба Вей был невероятно счастлив: "Маленький Е, ты очень проницательный. Эти навыки я распространю лишь среди основных экспертов клана."


Он держал книги с техниками, а улыбка на его лице не исчезала.


Туоба Е так же был весьма счастлив. Чем сильнее станет его клан, тем выгоднее это будет для него.


Так как континент Шенву имел лишь третий уровень в мире культиваторов, то естественно, что ресурсов для развития не хватало, а само развитие требовало их огромного количества, но большая их часть просто тратилась в пустую.


Сильные кланы могли создавать торговые группы для сбора этих ресурсов.


Туобе Е четко понимал, что как только он станет культиватором, ему потребует огромное количество ресурсов, которое будет в десятки раз превышать потребности других культиваторов. Если он не обеспечит себя достаточным их количеством, то ему будет крайне сложно развиваться дальше. Главной причиной такой ситуации были Божественный корень и нефритовый талисман Божественной кары. Они оба потребляли просто невероятное количество энергии Неба и Земли. Так что не могло быть и речи о том, чтобы полагаться только на поглощение Ци. Такая скорость развития будет очень медленной.


Усиление клана был самый быстрый способ решить эту проблему. Он хотел постепенно захватить власть в свои руки так эдак лет на 10-20.


Так как он уже помирился со вторым старейшиной и другими людьми клана, он мог немного успокоиться.


Передача им нескольких навыков так же не была проблемой. Они были намного лучше навыков клана. Основные эксперты клана могли увеличить свою силу с их помощью, как минимум, на целый уровень.


После того, как Туоба Вей ушел, Ся ю Суан обратилась к своему сыну: "Маленький Е, у нас есть так много денег, разве мы не должны ими воспользоваться? Мы не сможем вечно держать их у себя."


"Мама, у тебя есть какие-то идеи?" улыбнулся он в ответ.


"Я хочу создать торговую группу. В любом случае, я довольно свободна, так что могла бы пойти наружу и заработать еще немного денег." ответила она.


Туоба Е сказал: "Мама, если ты и правда хочешь открыть свой бизнес, то я полностью поддержу тебя. Как насчет создать Ассамблею сокровищ, которая будет ориентированна на все виды сокровищ?"


"О каких сокровищах ты говоришь?" спросила его мать.


"Оружие, доспехи, разные материалы, целебные эликсиры, редкие боевые навыки и так далее. Если мы сможем заполучить более высокоуровневые сокровища, то сможем проводить аукционы, что несомненно будет пользоваться огромной популярностью." ответил её сын.


Согласно тому, что он знал о стране Чжань, она была довольно отдаленной страной и её ближайший сосед был одинокий южный регион, так что их торговая система была крайне убогой.


А в прошлом мере Туоба Е, который обладал 6 рангом в мире культиваторов, магазины с разнообразными сокровищами можно было встретить практически везде.


Ради своего развития, он был в этих местам множество раз и четко представлял себе организацию работы подобного места.


В мире Серебряной реки, аукционы были наиболее популярными, а магазинчики рядом с ними так же сильно процветали.


На самом деле, он так же подумывал объединить аукционы, сокровища торговцев с улицы и ресурсы торговых лавок в одно целое и даже придумал для этого название "Ассамблея сокровищ".


Однако для создания Ассамблеи, ему требовалось огромное количество денег.


У Ся Ю суан было лишь 600 000 монет, но этого было совершенно недостаточно.


"Маленький Е, но для организации подобного бизнеса наших денег недостаточно, не так ли?" его мать становилась весьма проницательной, когда дело касалось денег.


"Ты права, будет крайне сложно начать это дело без стартового капитала минимум в 1 000 000 монет." ответил он: "Мам, у нашего клана ведь немало земли, верно? Если мы найдем хорошее место, то можем развивать наше дело не спеша."


Немного подумав, она ответила: "Да, есть такое место. У нас есть большая усадьба в городе Шенду, в прошлом, за военные заслуги дедушки, император наградил его этим зданием. Но наш дедушка очень не любил излишества и не стал им пользоваться. Все это время мы лишь периодически посылали туда людей для поддержания в нем порядка."


"Мама, мы должны немедленно пойти туда и посмотреть на неё." взволновано сказала Туоба Е.


Если бы этот особняк оказался подходящим местом, то инвестиции в 600 000 золотых монет было бы достаточно для организации Ассамблеи сокровищ.


Однако, идентификация сокровищ была далеко не самой простой задачей.


Вполне возможно, что во всей стране Чжан не найдется даже одного такого специалиста.


Так как Туоба Е развивал Божественную волю, для него не было бы проблемой классифицировать артефакты, но он не станет этим заниматься, так как мог делать это только из тени.


Он должен был находиться в тени, так как был слишком молодым. Так что быть сдержанным вполне разумное решение.


Настроение его мамы так же сильно улучшилось, поэтому, прихватив с собой сына, она сразу же направилась к особняку.


Очень быстро они добрались к месту назначения. Это поместье находилось не очень далеко от дома Верховного главнокомандующего, кроме того, он находился в самом центре города Шенду. Эта часть города считалась лучшей в столице.


Огромная усадьба занимала большую территорию и была окружена 10 метровой стеной.


Ворота в поместье были очень большими, а по бокам от них стаяли две величественные каменные статуи львов. Массивные ворота были окрашены в алые и красные тона и были очень эстетичными.


В такой огромной усадьбе были только слуги, которые поддерживали её в порядке, что показывало её непопулярность.


Туоба Е осмотрел поместье и был весьма доволен.


Пройдя через ворота он увидел, что по бокам от них были стены здания, а по середине располагалась шестиметровая дорога из голубого камня. Эта дорога упиралась в дверь, которая было несколько сот метров в ширину. От сюда можно было рассмотреть главное здание.


В главном здании было много комнат. Многие из них можно было бы использовать для хранения разных видов сокровищ, а дорогу из голубых камней можно было бы использовать в качестве торговой улицы. В то время как огромный двор можно было бы использовать для проведения аукционов.


"Мама, а у этого особняка есть большой двор?" спросил Туоба Е.


Поместье занимало слишком большую территорию и осматривать все его было слишком утомительно, так что лучше всего было спросить напрямую.


"Да, есть. Задний двор очень обширный. Обычно его использовали для выращивания растений и цветов, там так же есть искусственные холмы и реки - это очень красивое место."


"О как! Тогда пошли быстрее посмотрим на него!" Туоба Е был приятно удивлен.


Он быстро направился к заднему двору, а его мать осторожно последовала за ним.


Когда они попали на задний двор, он оказался действительно очень красивым. Вокруг цвели все виды цветов, а искусственные холмы и реки создавали божественное зрелище. Сад был красивый и уединенный, напоминая рай. Кроме того, на заднем дворе была большая сцена, для занятий боевыми искусствами. Она находилась справа от выхода из главного здания.


Это место идеально подходило для проведения аукционов, но Туоба Е не хотел разрушать этот маленький рай.


"Мама, в таком большом особняке, наверняка, должны быть еще просторные места, верно?"


"Естественно, вокруг особняка есть еще несколько дворов с домами для гостей." сказала Ся Ю Суан: "Маленький Е, что ты задумал?"


"Для начала, мне нужно их увидеть." Туоба Е не ответил ей и быстро ушел.


Дворы по обе стороны от особняка были очень большими. Однако, большую их часть занимали здания.


Туоба Е задумался на некоторое время и решил, что один двор он перестроит под площадь для аукционов, а второй оставит без изменений.


Так как дорога их синих камней была определена для торговли, то по всей её длине будут бесплатно установлены торговые палатки с сокровищами. Однако, Ассамблея сокровищ будет иметь первоочередной приоритет на покупку сокровищ в них по заниженным ценам.


Здания с обоих сторон будут использоваться для продажи обычных сокровищ, а так же для сбора и накопления сокровищ. Несколько зданий возле главного дома будут перестроены и станут использоваться для продажи драгоценных сокровищ, которые Туоба Е будет лично проверять.


Аукционная площадь будет создана справа, а слева будут размещен обслуживающий персонал.


Задний двор был слишком красив, так что он решил оставить его для своей семьи.


Он уже полностью все продумал в своей голове. Он создаст шумную Ассамблею сокровищ.


"Маленький Е, что ты задумал?" еще раз спросила Ся Ю Суан.


"Мама, давай вернемся домой, мне надо обсудить со вторым дядей наше якобы выселение." Туоба Е загадочно улыбнулся и не стал больше говорить.


"Маленький Е, постой, ты до сих пор не сказал мне, что задумал?" быстро спросила она.


"Я расскажу тебе, когда мы вернемся домой." ему было лень объяснять все по нескольку раз.


У него уже был отличный план в голове и он считал, что сможет сразу же взяться за его реализацию.


Вскоре они вернулись домой и Туоба Е послал сообщение второму старейшине, предлагая встретиться.


Вечером Туоба Вей, Чжень и Чжун пришли к нему. Вместе с туоба Е и его матерью было лишь пять человек, которые собрались обсудить великие планы.


"Малыш Е, зачем ты собрал всех нас здесь?" спросил Туоба Вей.


Он лишь недавно получил уникальные боевые техники и очень хотел начать обучать основных экспертов клана этим техникам.


Туоба Е сказал: "Мама хочет заняться торговлей, так что мы хотели бы воспользоваться брошенной усадьбой, поэтому и хотели договориться со вторым и третьим дедушками."


"Мы все из одной семьи, кроме того, эта усадьба всегда принадлежала тебе, так что если ты хочешь использовать её для торговли, я не против." ответил Туоба Вей.


Туолба Чжун сказал: "Я тоже не возражаю. От этой усадьбы одни убытки, её слишком дорого содержать."


"Спасибо большое дедушки. Кроме того, я хотел бы побеспокоить вас небольшим шоу, которое ослабит бдительность других кланов и даст несколько лет спокойного развития для нашего клана." загадочная улыбка появилась на лице Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 16: Выселены.



"Маленький Е, что ты предлагаешь?" Туоба Вей сгорал от любопытства.


Туоба Е улыбнулся: "Когда придет время, отправь людей выгнать нас. Пускай другие люди думают, что наши внутренние противоречия не разрешимы. Это снизит их осторожность и скорость действий, которыми они попытаются захватить наш клан. Пока у нас будет время, мы сможем, постепенно, наращивать нашу силу. "


"Маленький Е, когда мы тебя "выгонем", где ты будешь жить? Разве ты не говорил об открытии своего дела? Как это все связано между собой?" сказал Туоба Чжень.


"Мы поселимся в большой усадьбе и восстановим её. Мы буде заниматься торговлей в Ассамблеи сокровищ. Внешне, это должно выглядеть так, словно вы выгнали нас из Главного дома в поместье, мы не должны дать им повод для подозрений."


"Это не сложно устроить!" пообещал Туоба Вей.


При поддержке старейшин и остальных, Туоба Е мог перейти к следующему шагу своего плана.


"Маленький Е, есть ли еще что-то, с чем бы могли тебе помочь?" спросил Туоба Чжень.


"Если вы сможете достать немного денег, это будет весьма кстати. У мамы есть лишь 600 000 монет, но мне нужно купить множество рабов, чтобы управлять Ассамблей сокровищ, так что этих денег все еще мало." улыбнулся он.


"Мы должны подумать об этом и посмотреть, сможем ли мы выделить тебе несколько стонет тысяч золотых. Клан Туоба не имеет много ресурсов, так что, скорее всего мы не сможем полностью удовлетворить твои запросы." ответил Туоба Чжень.


"Небольшая сумма, тоже не плохо. Даже если нам не хватит этих денег, мы просто будет постепенно развивать Ассамблею сокровищ на полученную прибыль." Туоба Е решил не давить на них.


Несколько дней спустя, Туоба Вей передал Ся Ю Суан 400 000 золотых. Теперь, у неё в общей сумме был 1 000 000 монет.


Кроме того, они спланировали отличное шоу по выселению Ся Ю Суан из Главного дома.


Через три для Туоба Вей и Чжень, взяв с собой множество охранников и слуг, лично пришли к Главному дому.


"Ся Ю Суан, покинь Главный дом и я проявлю к тебе снисхождение и позволю вам жить на земле клана Туоба. Если вы не оцените эту милость, то тебя и твоего сына изгонят из клана и вы станете нищими бездомными, которые будут побираться на улицах." громко сказал Туоба Вей.


Масштабы их шоу были невероятно обширными, так что они ни секунды не сомневались, что об этих действиях прознают четыре великих клана.


Они специально производили много шума по этому вопросу, чтобы достичь такого эффекта.


Лишь будучи уверенными во внутренней нестабильности клана Туоба, великие кланы ослабят свою бдительность. Таким образом Туоба Е и его люди выиграл бы время для развития Ассамблеи сокровищ.


они только начали, а Ся Ю Суан уже появилась. Она была очень сильна, как и раньше, так что Туоба Чжень вышел вперед и лично одолел её, у неё не было другого выбора, кроме как сдаться.


"Хорошо! Я общею покинуть Главный дом, но тогда я и мой сын поселимся в особняке, который подарил нашему главе император." сказала она.


Туоба Вей и Чжень некоторое время колебались, но потом согласно кинули, пообещав ей это.


Дом главнокомандующего был меньше того особняка, но особняк не обладал таким престижем, как он.


"У вас есть три дня, чтобы покинуть дом, иначе не вините меня за жестокость." Туоба Вей щелкнул пальцами и ушел.


Это трагическое шоу шокировало весь город Шенду.


"Клан Туоба окончательно развалился. Туоба Вей, скорее всего, захватит пост главы клана."


"Так как клан Туоба распались, в городе Шенду осталось лишь четыре великих клана."


--- Внутри клана Цянь ---


"Давайте посмотрим на дела клана Туоба, особенно за действиями Ся Ю Суан и её сына. Я сомневаюсь, что они так легко сдадутся."


"Глава, что мы должны сделать?"


"Сначала, давайте понаблюдаем, а затем решим."


--- Клан Юйвень ---


"Бугага! Туоба Е был изгнан, посмотрим, как теперь он запоет!" Цзе Ву рассмеялся от души.


"Цзе Ву, не спеши впереди паровоза, сначала мы будем наблюдать за ситуацией и посмотрим, как она будет развиваться. Кроме того, тебе нужно готовиться к собранию Культиваторов, до которого осталось чуть больше двух лет."


"Хорошо, отец!"


--- Внутри клана Ду ---


"Отлично! Просто замечательно! Туоба Вей наконец-то начал действовать, его терпение лопнуло! Теперь он должен воспользоваться нашей силой, чтобы подчинить себе клан Туоба."


"Глава, нам стоит связаться Туоба Веем немедленно?"


"Не нужно, подождем пока он сам с нами свяжется. Понятно?"


"Глава так мудр!"


--- Клан Ситу ---


"Император, в связи с внутренней борьбой внутри клана Туоба, Ся Ю Суан и её сын были выселены из Главного дома."


"И куда теперь она направиться вместе со своим сыном?"


"Они поселятся в особняке, который император подарил верховному главнокомандующему через три дня."


"Отправте имперских стражей, чтобы помочь с переездом Ся Ю Суан и её ребенку."


"Это все равно, что послать дрова, во время лютой зимы. император очень мудр!"


……


Туоба Е была крайне интересна реакция великих кланов, но, к сожалению, он так и не смог узнать этого.


Ся Ю Суан организовала слуг для сбора вещей для переезда. Служанка Лин был самой загруженной.


Что касается рабынь, которых они недавно купили, то все они уже начали обучаться "Глубокому закону Нефритовой женщины" вместе с Ся Ю Суан. Прогресс сестер-близняшек был самым сильным. Их вполне можно было рассматривать, как гениев культивации.


Ся Ю Суан назвала их Ся Мэй и Ся Жу и очень любила их.


Девушка с силой 8 уровня воина Houtian, которую назвали Ся Юи следовала за Ся Ю Суан в качестве её стража и следила за тем, чтобы не допустить её травмирования.


Через три дня, Ся Ю Суан взяла своего сына и вместе со служакой Лин и остальными переехала в особняк.


Особняк постоянно поддерживался в порядке, так что они могли сразу же заселиться в него.


Туоба Е и его мать, естественно, поселились в главном доме, кроме того, Чжань Мэн, Ся Жу и Ся Мей так же разрешили поселиться в главном доме. Восемь стражей-драконов поселились по соседству от главного дома с обоих сторон и охраняя его. Однако, Туоба Е проводил большую часть времени развиваясь на арене для практики боевых искусств.


Ся Юи вместе с оставшимися четырьмя рабынями так же жила в соседних домах по бокам от главного дома и им так же разрешили заниматься развитием на арене для практики боевых искусств.


Туоба Е специально подготовил Инь талисманы для каждого, чтобы ускорить скорость их развития.


Времени было в обрез, Туоба Е должен был успеть до собрания Культиваторов, так что ему нужно было обеспечить хорошую защиту его клану.


особняк оказался очень большим, так как в нем жило более 10 человек, но он все равно казался пустынным.


Туоаб Е сказал: "Мама, нам нужны еще рабы, желательно, чтобы они обладали особыми навыками, такими как ремонт зданий и могли выполнять тяжелую физическую работу."


"Хорошо. Тогда завтра мы пойдем на невольничий рынок и выберем еще несколько рабов." Ся Ю Суан была очень воодушевлена.


До сих пор она всегда скучала за торговлей, но она был женой сына главы кланы и не могла заниматься торгами. Одни лишь внутренние конфликты клана создавали много головной боли для неё.


Но теперь, наконец-то, её желание стало явью, так что, естественно, что она была счастлива.


Ночью никто не мог уснуть. На следующий день она вместе с сыном, Чжань Мэном и господином Кроликом отправились на рынок.


В этот раз все восемь стражей остались в поместье, для его охраны.


А все домашние заботы были возложены на служанку Лин.


Горничная Лин очень долго служила Туоба Сюну и видела, как рос Туоба Цзе, так что её верность семье не вызывала никаких сомнений.


Туоба Е и остальные пошли в уже хорошо знакомое им место, так как они уже дважды сюда приходили.


"Госпожа, в каких рабах Вы нуждаетесь на этот раз?" спросил Босс.


Он так же знал об её изгнании из клана, но даже намека на это не показал и все еще был очень энергичным.


Если бы не предыдущие две сделки, он бы не смог зарекомендовать себя на этом рынке.


Ся Ю Суан сказала: "Босс, мне нужны рабы, которые умеют торговать. Идеально было бы, чтобы у них были навыки в классификации различных артефактов и тому подобных вещей. Кроме того, мне нужно 100 рабочих, причем треть их них должны обладать навыками в ремонте домов и различных сооружений."


"Рабочие не проблема, я могу немедленно направить к вам домой 100 рабов, но у меня нету такого их количества, так что я могу собрать их на других рынках и доставить их вам. Что касается денег, то не переживайте, я не возьму за это никаких комиссий." сказал Босс.


Ся ю Суан подумала еще немного и добавила: "За последнее время у Вас не появились новые рабыни 8 уровня воина Houtian?"


"О, появились! Пойдемте со мной, я покажу вам их!" с энтузиазмом воскликнул Босс.


Очень быстро Туоба Е выбрал троих рабынь 8 уровня и 9 уровня воина Houtian, которые обладали неплохими врожденными талантами.


Закончив с их покупкой, он сказал матери, что хотел бы еще приобрести одного двух демонических зверей для защиты заднего двора.


Органы чувств демонических зверей были намного более обостренными, чем у людей, поэтому иметь на заднем дворе пару таких животных было намного лучше, чем содержать отряд стражников.


В будущем, если враги захотят проникнут в особняк через дополнительные здания, где жили восемь стражей и Ся Юи с девушками - это стало бы большой проблемой для врага.


Но вот задний двор, был окружен лишь стеной, так что проникнуть внутрь через него было относительно легко.


"Босс, у Вас есть какие-нибудь опасные не прирученные демонические звери?" спросила Ся Ю Суан.


Демонические животные, которых было трудно приручить, были довольно жестоки и их не разрешали продавать. Но зачастую они обладали отличными врожденными талантами. Кроме того, не прирученных демонических зверей было довольно много и их цена была весьма низкой.


Довольно часто, для приручения демонического зверя требовались большие расходы, что очень сильно поднимало на них цену.


"Госпожа, юный господин, пожалуйста, следуйте за мной." Босс быстро повел их за собой.


Дикие демонические звери имели плохую удачу.


Если кто-то хотел купить такого монстра сам, то Босс был только "за".


"Госпожа, здесь у нас есть четыре нефритовых льва-дракона, два взрослых и два маленьких. Большие находятся в сфере бога войны Xiantian, а маленькие обладают силой 7 уровня воина Houtian." говорил Босс: "Белый нефритовый лев-дракон обладает родословной дракона в своей крови, что делает очень гордыми и тяжело приручаемыми. Но даже так их цена весьма высока - 30 000 золотых и это только потому, что они еще не приручены, в противном случае, я не продал бы их даже за 100 000."


Туоба Е проверил львов, они действительно обладали драконьей родословной, что делало их очень сильными и перспективными.


Так что он сразу же послал сообщение матери, чтобы та купила их.


"Босс, я хочу всех львов, как только они будут у нас, я полностью рассчитаюсь с Вами." сказала Ся Ю Суан.


"Конечно, как только я соберу нужное количество рабов, я сразу же доставлю их всех к вам."


"Босс, Вы знаете, где мы живем?" спросила Ся Ю Суан.


Босс несколько смущенно сказал: "Госпожа, я уже в курсе, так что не переживайте, я все доставлю по адресу."


"Маленький Е, пойдем!"


Затем она взяла своего сына и вернулась в особняк.


Они лишь недавно заселились в особняк и там все еще были места, которые нужно было восстановить. Лишь после этого они могли заняться своим бизнесом.


У них было не так много вещей, которые нужно сделать, но времени было в обрез, чтобы тратить его попусту.


Ся Ю Суан все еще сильно переживала, так как очень хотела открыть Ассамблею сокровищ.


После возвращения домой, они сразу же погрузились в дела. Но не зависимо от того, насколько они были заняты, Туоба Е и остальные продолжали занимать культивацией.


Главное это сила! Все остальное имеет второстепенный приоритет. Что касается остальных вопросом, ими вполне могла заняться горничная Лин, так что Туоба Е не было необходимости беспокоиться о них.


Через два дня, Босс привел всех рабов к поместью Ся Ю Суан, а белые львы были заперты в четырех железных клетках.


"Госпожа, так как львы не приручены, мы заперли их в клетки." Босс выглядел извиняющимся.


Ся Ю Суан пошла за Боссом, чтобы завершить сделку, а затем сразу же принялась все организовывать.


-------------------------------------------------------------------


Идиома "Отправить дрова в лютую зиму" означает оказать помощь в момент, когда в ней больше всего нуждались.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 17: Приручение белого нефритового льва-дракона.



В этот раз, было приобретено множество рабов, все они были в распоряжение горничной Лин, для ремонта и восстановления дополнительных домов по обе стороны от особняка. В конечном итоге, лишь дома слева будут восстановлены.


Туоба Е уже полностью рассказал служанке Лин, что, где и как нужно изменить, так что она без проблем должна была с этим справиться.


Около 20 рабов были торговцами, поэтому Ся Ю Суан лично отобрала их и занялась с ними обсуждением планов на будущее.


К сожалению, среди всех этих рабов лишь один мог идентифицировать сокровища, но его навыки были самыми обычными.


"Мы сможем использовать его совсем недолго. Относительно высококлассные сокровища по прежнему должны быть доставлены моей матери, а когда придет время, я буду сообщать вам настоящее это сокровище или нет." вздохнул Туоба Е.


Ся Ю Суан впала в ступор: "Маленький Е, ты можешь идентифицировать сокровища?!"


"Конечно, нет ничего сложного в том, чтобы определить тип сокровища. Для практика, это самое обычное умение." улыбнулся тот.


Старика, который мог классифицировать сокровища, звали Дуань Цю Юи. Ранее они имел свой магазин, но постепенно его дело пришло в упадок и он столкнулся с бандитами, в результате чего, и стал рабом.


Туоба Е записал несколько методик классификации сокровищ и отдал их своей матери, чтобы та передала их Дуань Цю Юи. Тогда он мог бы воспользоваться тем, что они еще на запустили свой бизнес, и потратить это время на их изучение.


Некоторые виды сокровищ, особенно те, которые использовались для культивации, были неоднократно упомянуты при Дуань Цю Юи. Если бы он встретил их, то должен был незамедлительно передать их Ся Ю Суан, чтобы она могла купить их.


После просмотра этих методик, Ся Ю Суан сильно заинтересовалась ими и настояла на том, чтобы самой их изучить.


Туоба Е подумал о том, что когда он уйдет из клана, то все равно передаст эти методики своей матери.


Позже она без проблем сможет обучить всех остальных им.


Передать их непосредственно Цю Юи, было бы слишком вызывающим мероприятием, а он не хотел к себе такого внимания.


Недавно купленные рабыни так же были отправлены заниматься культивацией, чтобы увеличить свои силы, только после этого они будут в состоянии защитить Ся Ю Суан.


Кроме того, все еще нужно было приручить четырех львов-драконов и увеличить их силу.


Эти львы обладали родословной дракона, так что их потенциал был безграничен. Кроме того, у этой четверки не был реализован весь потенциал, так что им было куда расти.


Туоба Е приказал своим людям отнести клетки на задний двор. Он хотел лично приручить их.


Приручив господина Кролика и Чжань Мэна, Туоба Е знал, что ему нужно делать.


"Белые нефритовые львы-драконы, я уверен, что вы прекрасно понимаете мои слова. Подчинитесь мне и я смогу увеличить вашу силу с невероятной скоростью, Ваша сила вырастет настолько, что чистота вашей крови увеличится. Но если вы не покоритесь, то останетесь навсегда запертыми внутри этих клеток. Если вы согласны на мои условия, кивните головой, если нет - то помотайте ей отрицательно." улыбнулся он.


Львы не стали кивать, но и отказываться не спешили, тщательно обдумывая слова паренька.


Туоба Е достал талисман Инь, заставив всю окружающую энергию неба и земли устремиться к нему.


"Если я дам вам этот талисман, то с его помощью вы сможете развиваться не по дням, а по часам." Туоба Е стал заманивать их.


Глаза львов сразу же оживились, похоже, что это был большой соблазн для них.


Демонические звери с рождения были очень чувствительны к Ци неба и земли, так что они сразу же почувствовали, как эта энергия устремилась к талисману.


Все четыре льва разом кивнули.


"Очень хорошо, вы сделали правильный выбор. Возможно, что однажды, вы станете равными экспертам расы драконов." снова улыбнулся Туоба Е.


Приручив львов, он открыл железные клетки и выпустил их: "Позже, на вас четверых будет возложена ответственность за охрану заднего двора, а я построю домик, где вы сможете заниматься своим развитием."


Сумев покорить таких могущественных животных, Туоба Е был очень счастлив.


Оба взрослых льва были очень сильными, один был на 3 уровне бога войны Xiantian, а второй на 2 уровне.


Кроме того, они вполне могли стать экспертами сферы Lianqi.


Туоба Е сразу же приказал нескольким рабочим построить 4 будки на заднем дворе специально для культивации львов. Он спрятал под будками талисманы Инь, чтобы увеличить скорость их развития.


Довольно много экспертов в особняке пользовались талисманами Инь для своего развития, поэтому вокруг собралось довольно много Ци неба и земли. Если бы мимо проходили эксперты культивации, они несомненно бы заметили это.


Чтобы избежать подобной ситуации, Туоба Е потратил несколько дней, чтобы построить на заднем дворе массив маскировки Ци, так что никто не смог бы заметить этих изменений.


Так как в данный момент его сила была все еще слишком слабой, развертывание этого массива оказалось весьма непростой задачей.


После приручения львов, он стал описывать методики классификации сокровищ и передавал их своей матери.


Ся Ю Суан так же начала обучать культивации рабынь, чтобы увеличить их силу.


В поместье дни на пролет было очень шумно и все были заняты делами.


Спустя какое-то время император послал своих людей к Ся Ю Суан и её сыну, чтобы выразить свои соболезнования, и передал довольно кругленькую сумму для их поддержки.


Туоба Е понял, что император явно хочет завязать хорошие отношения с Ся Ю Суан, так как её было намного легче контролировать.


Так что он так же решил воспользоваться этой ситуацией, чтобы увеличить свою защиту.


Время шло быстро и в мгновение ока пролетело три месяца.


Кроме аукционной площади, которая все еще была не готова, все остальные участки были полностью готовы. Пол миллиона золотых уже было потрачено Ся Ю Суан на покупку сокровищ, в рамках открытия Ассамблеи сокровищ. Кроме того, они так же связались со многими поставщиками, предложив тем бесплатно открыть свои торговые точки на их улице из голубого камня. Так как за открытие своей лавки на улицах Шенду нужно было платить пошлину, естественно, что торговцами это предложение было воспринято на ура.


В этот день доходы Ассамблеи сокровищ пошли вверх, так как открывшись, они установили небольшие цены на свои товары.


Но Ся Ю Суан и другие были оттеснены, так как они не могли сделать свое заведение общедоступным.


Однако Ассамблея сокровищ находилась в золотом районе города, так что даже если они не могли быть полностью публичными, они все еще привлекали к себе внимание многих людей.


Услышав это название, многим людям стало очень любопытно, что это за место.


Многие прохожие делали вид, что пришли "просто посмотреть" на Ассамблею сокровищ.


Лишь они пересекали ворота, как попадали на дорогу из голубых камней, а по её бокам было множество киосков, которые предлагали самые разнообразные товары, от оружия и доспехов до шкур демонических зверей и других материалов. Крики "продаю!" раздавались со всех сторон и здесь было довольно оживленно.


Магазины по обе стороны были поделены по типу сокровищ, которыми они торговали.


Все рабы, купленные Ся Ю Суан, для торговли оказались очень кстати. Здесь так же были задействованы рабочие, которые занимались обустройством особняка.


Поскольку Ассамблея сокровищ только открылась, то торговцев было все еще не много. Лишь 200 метров из возможных 900 торговых ларьков были заполнены товарами, остальная территория пустовала.


Но это скоро измениться. Торговые лавки вдоль дороги из синего камня еще станут популярными и тогда, здесь не будет хватать места, чтобы разместить всех желающих.


Туоба Е уже думал о подобном развитии ситуации, так что он решил, что в таком случае сдаст несколько прилегающих к дороге домов в аренду для торговли.


В особняке оставалось еще очень много свободных зданий, так как все люди Туоба Е занимали не более 10 зданий.


Вскоре после открытия много людей собралось в Ассамблеи сокровищ.


У Ся Ю Суан не было иного выбора, кроме как показаться среди гостей их торгового дома: "Дорогие гости, мы рады приветствовать вас на дне открытия нашей Ассамблеи сокровищ. В честь нашего открытия, каждая сделка заключенная в нашем доме получит 20% скидку. Так что давайте больше не будем болтать попусту и я надеюсь, что каждый сможет найти для себя здесь что-то полезное."


В плане скидки, Ся Ю Суан договорилась с остальными торговцами и те согласились на это.


Как только она закончила говорить, весь народ начал расходиться в поисках интересных товаров.


Каждый хотел получить что-то по низкой цене, так что она воспользовалась этой особенностью человеческого менталитета.


Ассамблея сокровищ действительно была открыта в очень удачном месте и даже без какой-либо рекламы их дела шли полных ходом. А если бы они еще и сделали рекламу, то у них было бы невозможно протолкнуться.


И лишь вечером Ассамблея сокровищ окончила свои торги. После подсчетов выручки, не считая операций приглашенных торговцев, Ся Ю Суан и её люди получили более 30 000 золотых.


Из этих 30 000 почти 10 000 была их прибылью.


Видя такую прибыль, на лице Ся Ю Суан отразилась большая улыбка и она была очень рада: "Маленький Е, открыть Ассамблею сокровищ о казалось очень хорошей идеей, лишь за первый день торгов наш доход составил 10 000 золотых!"


"Мама, это только начало. Позже Ассамблея сокровищ станет лучшим торговым домом города Шенду и самым прибыльным." Туоба Е был полностью уверен в этом.


Во время торгов Туоба Е лично отправился на поиски сокровищ. С его проницательностью, он выбирал сокровища с отличным качеством и низкой ценой, так что они вполне могли получить большую прибыль.


Затем он воспользуется своими знаниями, чтобы еще больше увеличить их доходы.


Только за сегодня, Туоба Е вместе с Чжань Мэном накупил у приглашенных торговцев кучу сокровищ за бесцень и если они их продадут по реальной стоимости, то смогут заработать больше 1 000 000 золотых.


Среди этих сокровищ была стихия - Сущность золота. Внешне она ничем не выделялась и казалась самым обычным предметом. Однако внутри имелась сущность золота размером с кулак. Этот материал использовался для создания инструментов преобразования Духа. Лишь одна эта сущность будет стоит 1 000 000 золотых, а Туоба Е купил её лишь за 10 золотых.


Но он не рассказал об этом никому, так как не планировал её продавать.


Сокровище такого рода лучше сохранить до прорыва в истинный мир культиваторов, тогда это можно будет использовать куда более практично.


Кроме того, он купил еще много мелких сокровищ, которые при перепродаже, могли дать прибыль в десятки тысяч золотых.


Для него это было детской игрой, но для других людей это казалось абсолютно невозможным.


Ся Ю Суан так же пыталась найти сокровища, но полагалась лишь на зрение, так что в краткосрочной перспективе, ей будет очень тяжело при заключении сделок на большие суммы.


Туоба Е обучал её своими действиями и пояснениями. Он доставал сокровища, которые сегодня купил, и объяснял их особенности, чтобы его мать набралась опыта и знаний.


Если они будут заниматься каждый день, то это не должно занять много времени, прежде чем она сможет работать независимо от него.


……


Торговый дом "Ассамблея сокровищ" стала очень популярным заведением и слухи о нем достигли всех уголков города Шенду. Естественно, четыре великих клана так же знали о нем.


---- Клан Цянь ----


"Я и предположить не мог, что после того, как Ся Ю Суан была изгнана из Главного дома, она сможет начать свое дело!"


"Глава, я сегодня посетил эту "Ассамблею сокровищ" и их дела идут очень хорошо, даже не смотря на то, что они не рекламировали себя. Если мы ничего не предпримем, то, боюсь, в будущем это плохо скажется на благосостоянии клана Цянь."


"Передайте нашим людям, чтобы так же разрешили установку торговых палаток на нашей территории на безвозмездной основе - это увеличит нашу популярность." глава клана Цянь, Дуо Дуо, мгновенно принял свое решение.


Цянь Дуо Дуо был очень не простым человеком, когда дело доходило до торговли, он сразу же увидел ключевую точку у конкурентов и последовал их примеру.


"Как прикажете, глава! Я немедленно займусь этим вопросом."


Клан Цянь пошел на этот шаг, чтобы вернуть утраченные позиции, но они не знали, что Туоба Е бесплатно пустил торговцев на свою территорию не ради популяризации их магазина, а ради того, чтобы иметь возможность покупать за бесцень их сокровища.


Не воспользоваться такой возможностью было слишком расточительно.


Однако, заработать большие деньги было просто невозможно, если человек не обладал здравым смыслом и обширными знаниями.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 18: Угроза торговой ассоциации.



В отличии от клана Цянь, остальные три великих клана совершенно не обратили внимания на Ассамблею сокровищ. Хоть они так же занимались коммерческой деятельностью, но она не шла ни в какое сравнение с торговой деятельностью клана Цянь.


Даже если Ассамблея сокровищ станет лучшей на рынке, для них это не будет иметь большого значения, так что, для них было вполне естественно проигнорировать это заведение.


На следующей день, Ассамблея сокровищ была все так же популярна, а торговцев стало даже больше.


Хоть клане Цянь и сделал свои торговые площадки бесплатными, что увеличило количество торговцев у них, но все еще было довольно много торговцев, которые пошли в Ассамблею сокровищ, увеличивая её популярность.


Конечно, клан Цянь так же стал более популярным, что очень обрадовало людей клана.


Денежный оборот за второй день торгов в Ассамблеи сокровищ достиг 140 000 золотых, а их прибыль составила 20 000 монет.


Торговые палатки ассамблеи получили более 100% прибыли.


Все четыре великих клана, вместе с некоторыми торговыми ассоциациями и другими группами торговцев считали, что такая популярность этого торгового дома продлиться лишь несколько дней, так как, обычно, самая высока популярность у торговых домов именно в первое время после открытия, но спустя некоторое время их популярность возвращается в норму.


Прошел месяц, но популярность Ассамблеи сокровищ была по прежнему очень высокой.


Кроме того, торговый дом Туоба Е внедрил новые уловки. Они нашли несколько кузнецов и портных в городе Шенду и предложили им открыть свои торговые точки на территории их торгового дома. Это позволило их клиентам заказывать у них одежду и оружие, а так же ремонтировать их. Так как кузнецы и портные были обычными людьми, которые лишь работали со своим материалом, прибыль от они согласились делиться доходами с торговым домом в соотношении 30/70. 30% забирала себе Ассамблея сокровищ.


Эти условия оказались очень выгодными для многих кузнецов и портных, чьи дела шли не очень хорошо, так что они закрыли свои лавки и присоединились к торговому дому Туоба Е.


Чтобы они чувствовали себя еще более комфортно, Ся Ю Суан позволила поселиться им на правом дворе их торгового дома. Питание и проживание было бесплатными, кроме того, им выделили людей, которые должны были обустроить их жилье.


Эти действия увеличили торговые обороты Ассамблеи еще больше.


Клан Цянь так же полностью дублировали их действия, но с самого начала они никак не могли подавить Ассамблею сокровищ. Поскольку торговый дом был первым, кто внедрил эту идею, они смогли заполучить лучших портных и кузнецов города.


Но так как изначально Ассамблея сокровищ была ориентирована на торговлю сокровищами, они постепенно стали приобретать все большее их количество.


Сокровища, которые они приобретали, в основном были куплены у местных торговцев.


Если внимательно посмотреть, то можно было заметить, что Ассамблея сокровищ скупала все сокровища у торговцев, которых они приютили.


А торговцы были только рады, так как им не нужно было тратить свое время, пытаясь продать свой товар.


При торговле сокровищами необходимо было иметь определенный опыт и знания, иначе можно было сильно прогореть на заключении невыгодной сделки.


Так Дуань Цю Юи и Ся Ю Суан умудрились заключить несколько подобным сделок, что стало хорошим уроком для них.


В это время Туоба Е лишь давал советы и высказывал разные предложения. Большую часть времени он занимался развитием 8 стражей-драконов и своим собственным.


С повышением популярности Ассамблеи сокровищ, он был уверен, что появятся люди, которые будут им завидовать и никто не мог сказать наверняка, какие козни они могут выкинуть.


Так что нужно было заготовить травы до того, как пойдет дождь. (п.п. кит. поговорка, что-то вроде нашего "готовь летом сани, а зимой колеса", т.е. подготовиться к чему-либо заранее.)


Туоба Е каждое утро выделял время для осмотра торговых лавок в поисках выгодных покупок. И практический каждый день у него был улов.


Естественно, что такие ситуации, как получилось с сущностью золота, больше не повторялись. В большинстве случаев, он тратил десяток монет за товары, которые можно было продать за несколько сотен золотых, а иногда, даже несколько тысяч, что уже можно было считать очень выгодной сделкой.


Кто бы мог подумать, что этот ребенок способен делать такие деньги? Большинство торговцев считали его просто забавным и не сильно беспокоились на его счет.


За месяц, который прошел, доход Ассамблеи сокровищ составил около 500 000 золотых и это не считая сделок, которые заключил Туоба Е. Эти деньги они получили от своих магазинов.


От таких сверх прибылей, улыбка на лице Ся Ю Суан была до ушей.


"Маленький Е, мы так сможем заработать огромное состояние, если все так и будет продолжаться!"


"Мама, эти доходы все еще слишком низкие. Чего стоят 500 000 монет в мире культиваторов? Чтобы просто закупить несколько материалов для создания инструмента преобразования Духа потребуется более 10 000 000 золотых, а может даже сотни миллионов." ответил Туоба Е.


"Ты слишком далеко загадываешь. В данный момент мне все равно сколько денег мы заработаем." сказала его мать.


"Мама, завтра мы купим еще рабов, так как нам все еще нужно расширяться." сказал Туоба Е.


У них простаивало все еще много зданий и он хотел задействовать их полностью.


Кроме того, строительство аукционной площади так же было закончено, так что уже очень скоро будут проведены первые торги.


Но по этому поводу Туоба Е не сильно волновался. Ему все еще нужно было собирать сокровища, а так же он хотел достать несколько качественных товаров для аукциона.


Он хотел поднять рейтинг своего торгового дома одним махом и прославить его на всю страну Чжан.


Ся Ю Суан настолько стала зависимой от своего сына, что готова была беспрекословно выполнять каждый его приказ.


"Хорошо, я завтра куплю еще рабов!"


Поскольку Ассамблея сокровищ расширялась, им необходимо было обратить внимание на свою защиту.


Прошло четыре месяца с того момента, как Ся Ю Суан вместе с сыном покинул клан. За это время все 8 стражей-драконов прорвались на 1 уровень сферы бога войны Xiantian


Еще Ся Ю Суан купила пять рабынь сферы воина Houtian, и им тоже осталось совсем немного, прежде чем они так же прорвутся в сферу бога войны Xiantian. Естественно для Ся Мей и еще 6 девушек, которые лишь недавно начали свое развитие потребуется еще какое-то время, прежде чем их можно будет хоть как-то использовать.


В данный момент самым сильным из подчиненных Туоба Е был Чжань Мэн и оба взрослых нефритовых льва.


Но их силы все еще было недостаточно. Они все еще были не в состоянии противостоять четырем великим кланам. На самом деле они не были противниками даже для Туоба Вея.


Но это было не важно, так как он старался изо всех сил, обучая их, поэтому, когда он уйдет, они окажут поддержку и помощь его клану.


Туоба Е взвалил всю ответственность на свои плечи, словно забыл, что его отец продолжает сражаться на южной границе.


Спустя месяц наблюдений, торговые союзы, которые наблюдали за Ассамблей сокровищ, поняли, что популярность этого торгового дома не только не упала, но и продолжала расти.


торговля ассамблеи сокровищ процветала, естественно, что это затронуло интересы других торговых объединений.


Все эти объединения подчинялись клану Цянь.


Торговый союз, созданный кланом Цянь, назывался "Четыре моря". Это был крупнейший торговый союз в стране Чжань. Более того, глава клана был так же главой альянса торговых ассоциаций.


"Глава Цянь, Ассамблея сокровищ увеличивает свое влияние, мы должны найти способ, чтобы сдерживать их рост, иначе, мы рискуем остаться без гроша за душой." сказал президент торговой ассоциации.


"Согласен. Наши дела стали идти намного хуже из-за влияния Ассамблеи сокровищ."


Хоть он и сказал так, но на самом деле, его очень заинтересовала ассамблея сокровищ. Так как его ассоциация торговцев "Четыре моря", сотрудничая с этим торговым домом, увеличила свои доходы еще больше, а его торговый союз получил неплохую прибыль. Кроме того, этот торговый дом был создан сравнительно недавно и не шел ни в какое сравнение с "Четырьмя морями".


Так что в определенной степени мнения остальных торговых ассоциаций были на руку Цянь Дуо Дуо: "Решено, мы посетим Ассамблею сокровищ. Они довольно долго успешно торгуют, но так и не вступили ни в один из торговых союзов."


"Президент, мы не можем позволить Ассамблеи сокровищ и дальше развиваться, нам лучше поскорее закрыть их бизнес."


"Это все зависит лишь от ваших талантов, я не могу слишком сильно вмешиваться во все это, иначе это превратиться в противостояние между кланами Цянь и Туоба." улыбнулся глава клана Цянь.


Он был волком в овечьей шкуре. Это было равносильно тому, чтобы дать кому-то нож, с целью, совершить убийство чужими руками.


"Президент, неужели мы отпустим их просто так? Ся Ю Суан уже изгнана из клана Туоба, так что нам нечего бояться."


……


В полдень следующего дня в Ассамблеи сокровищ было очень много людно, а торговля шла полным ходом.


В этот момент, большая группа людей вошла на территорию торгового дома во главе нескольких толстяков с огромными глазами.


Лонг Ву и Лонг Лю отвечали за охрану ворот и они сразу же заметили, что ситуация была не обычной. Лонг ву быстро ушел на задний двор, чтобы предупредить Туоба Е, который в это время занимался культивацией.


"Иди и позови мою маму." тот быстро принял решение.


Было очевидно, что эти люди пришли сюда в поисках проблем, так что они должны били подготовиться для их решения этих проблем.


Когда его мать узнала об этом, то она сразу же изменилась в лице: "Мы должны пойти посмотреть, что это за люди."


Они вышли на парадный вход и сразу же наткнулись на людей торговой ассоциации.


"А я все думала, кто же это мог быть, а это казался глава Цянь." Ся Ю Суан сказала равнодушно: "Вы привили с собой так много людей, это честь для нас, но чем мы можем Вам помочь?"


"Ся Ю Суан, прошло уже больше месяца с вашего открытия, но Вы до сих пор так и не зарегистрировались ни в одном торговом союзе, поэтому на собрании торговых ассоциаций мы решили запретить Вам проводить торговые операции торговому дому "Ассамблея сокровищ"." сказал Цянь Дуо Дуо.


Ся Ю Суан улыбнулась: "Господин Цянь, в стране Чжань нет такого закона, который обязывает торговцев вступать в торговые союзы, верно? Наш торговый дом является зарегистрированной торговой группой согласно законам. Мы не обязаны вступать в торговые союзы. Или может быть ваши торговые союзы главнее министерства торговли страны Чжань? Не слишком ли много Вы себе позволяете?!"


Её голос не был громким, но все люди вокруг ясно могли услышать её слова.


То что она говорила, не было ложью, торговые группы действительно не обязаны были вступать в торговые союзы. Лишь потому, что все торговые группы города Шенду вступили в торговые союзы, это считалось обще принятым явлением.


Цянь Дуо Дуо потерял дар речи. Он не смел оспаривать власть министерства торговли и возвышать торговые союзы, так как это было равносильно подписанию собственного смертного приговора.


Он не говорил, но жестом подал сигнал остальным главам торговых союзов, подчиненных ему.


Президент одного из торговых союзов поднялся и заговорил: "Ся Ю Суан, Вы правы, что в нашей стране нет закона обязывающего вступать в торговые союзы, но в наше городе все торговцы состоят в таковых. И поскольку ваш торговый дом так же находиться в Шенду, Вы обязаны присоединиться к одному из союзов. В противном случае, это равносильно оскорблению торговых союзов и превращения всех торговцев в городе в Ваших врагов."


"Я не заинтересована в том, чтобы становиться врагом вашего торгового альянса, я лишь хочу торговать, никого не трогая. Если вы пришли поторговать с нами, я с радостью сделаю это, но если вы пришли сюда, создавать нам проблемы, то вам лучше немедленно покинуть наш торговый дом." холодно заявила Ся Ю Суан.


Если бы она проявила к ним мягкость в этот раз, то эти люди стали бы еще более наглыми.


Туоба Е стоял позади неё и не произнес ни слова, но он уже принял свое решение.


Ему были противны эти люди, которые пользуются своей властью для запугивания других. Если они действительно талантливые торговцы, то они должны одолеть ассамблею сокровищ своей торговлей, честно и открыто.


Однако он четко понимал, что эти люди далеко не добрые торговцы. Он был полностью уверен, что они что-то затевают против их торгового дома.


Но даже так, Ассамблея сокровищ не будет сидеть сложа руки и будет принимать ответные меры.


"Ся Ю Суан, подумай хорошенько. Ты действительно хочешь стать врагом торгового альянса?"


"Вы оговорились, это я не я хочу сделать вас своим врагом, а вы, пытаясь надавить на мой торговый дом. Или вы думаете, что нашу Ассамблею сокровищ так легко запугать? Мы не будем пресмыкаться перед вами. Проваливайте и покажите на что способны." тон Ся Ю Суан был абсолютно непреклонным.


"Хорошо! Очень хорошо!"


Затем толстый старик вышел на середину дороги и прокричал: "Все торговцы, слушайте сюда! Если вы и дальше будете торговать в торговом доме "Ассамблеи сокровищ", то ничем хорошим для вас это не обернется!"


"Ублюдок, какое хамство! Если ты обладаешь навыками торговли, то выйди сразись публично, а не запугивай этих мелких торговцев!!!" Ся Ю Суан была в бешенстве.


Все мелкие торговцы были очень напуганы, так как они работали с небольшими капиталами, которых едва хватало на их жизнь.


Если бы торговые союзы начали травить их, они оказались бы в очень затруднительном положении.


Некоторые торговцы увидели ненормальность этой ситуации, так что решили уйти.


Без этих торговцев, полагаясь лишь на сам торговый дом, они несомненно не смог ли бы получить такую популярность.


Торговля - это тоже поле боя. Тут не было понятий "несправедливо" или "нечестно"!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 19: Создание торгового каравана.



Лицо Ся Ю Суан побледнело от гнева, так как она не знала, как справиться с этой ситуацией.


Но Туоба Е сразу же передал ей мысленное сообщение о том, что нужно делать..


Его мать громка сказала: "Дорогие торговцы, слушайте, если вы пожелаете. то сможете стать непосредственными членами нашего торгового дома. Я гарантирую вам, что ваш доход вырастет в двое или даже больше. "


Торговцы, которые уже уходили остановились, ведь если они присоединяться к Ассамблеи сокровищ, их доход станет стабильным, так что естественно. что это было заманчивое предложение.


когда продавец торгует сам по себе, его доход был очень нестабилен, а иногда они даже терпели убытки.


Но, если они присоединяться к торговому дому Туоба, все измениться. Ассамблея сокровищ будет платить им процент от дохода, так что они могли не переживать о своих доходах.


"Госпожа, если мы присоединимся к Ассамблеи сокровищ, какой процент мы будем получать каждый месяц?" спросил один из продавцов.


Другие торговцы так же вытянули свои шеи из-за любопытства, ожидая ответа от Ся Ю Суан.


Доходы приглашенных торговце были совсем небольшие. В месяц они получали около 3-5 золотых монет, а если им везло, то могли заработать еще немного.


Ся Ю Суан подумала некоторое время, а затем сказала: "Если вы присоединитесь к Ассамблеи сокровищ, то гарантированно будете получать 10 золотых каждый месяц, а если вы сделаете хорошую прибыль, то будете дополнительно вознаграждены, но сумма вознаграждения будет пропорциональна сумме ваших сделок."


Естественно, что это предложение Ся Ю Суан получила от своего сына.


"Госпожа, я хочу присоединиться к ассамблеи сокровищ!"


"Госпожа, можете рассчитывать на меня..."


……


Все торговцы стали очень оживленными и один за другим стали проситься принять их в Ассамблею сокровищ.


Лицо Цянь Дуо Дуо посерело, так как их шантаж не удался.


"Ассамблея сокровищ назначила такую большую плату торговцам - это равносильно подписанию собственного смертного приговора. Давайте посмотрим, что будет дальше." глава торгового союза не удержался от смеха.


"Согласен, если все торговцы присоединяться к ним, в конечном итоге они просто не смогут оплатить их содержание. А затем воспользовавшись некоторыми уловками нашей торговой ассоциации, их торговому дому будет очень сложно сделать даже шаг." рассмеялся Цянь Дуо Дуо.


Люди из торгового союза быстро удалились, а торговцы начали регистрироваться в Ассамблеи сокровищ, после чего стали их официальными представителями.


"Маленький Е, к нам присоединилось несколько сотен торговцев, ежемесячная комиссия на их содержание составит несколько тысяч золотых в месяц, я боюсь, что с такими расходами для него торгового домна скоро наступят тяжелые времена." Ся Ю Суан была немного взволнована: "и даже так, навряд ли торговые союзы оставят это все просто так, скорее всего они всеми способами попытают перекрыть наши торговые поставки."


"мама, нам не о чем переживать. Причина по которой я предложил переманить всех этих торговцев заключается именно в том, чтобы защититься от торговых союзов и перекрытия наших поставщиков." улыбнулся Туоба Е: "В отстраненном южном регионе есть множество товаров, так что мы можем создать торговый караван и направиться к приграничному Пустынному городу, чтобы закупить у них сокровища, а затем мы вернемся в Шенду и продадим их. Кроме того, рядом с этим городом расквартированы войска нашего клана, так что можно считать это место нашей вотчиной, таким образом, торговые союзы не осмелятся мешать нам там."


"Но маленький Е, город Шенду находится очень далеко от южной границы, так что покупка там сокровищ и обратный путь сюда навряд ли будут простыми задачами, не так ли?" спросила Ся Ю Суан.


Её сын улыбнулся: "Действительно, это далеко не легкая задача, так что я пошлю наших стражей-драконов в качестве охраны, что очень кстати, так как поможет им отточить их навыки. Кроме того, на всем пути, войска нашего клана тайно будут защищать их, таким образом их проблемы должны быть сведены к минимуму. А еще я полностью уверен, что мама хочет знать, как обстоят дела у отца, поэтому нам нужно сформировать караван как можно быстрее и отправить его в путь."


"Хорошо маленький Е, тогда давай немедленно займемся его подготовкой. Но нужно предупредить второго дедушку, чтобы он тайно оказал нам поддержку. Кроме того он контролирует множество войск внутри города, так что если мы не предупредим его, нам будет крайне сложно двигаться дальше." счастливо ответила Ся Ю Суан.


"Вечером я пошлю к ним Чжань Мэна, чтобы избежать каких-либо подозрений."


После основания Ассамблеи сокровищ, Туоба Е поддерживал связь со вторым старейшиной через Чжань Мэна.


Затем Ся Ю Суан пошла отобрать лучших из торговце и выбрав 100 из них, во главе с Дунь Цю Юэ, торговый караван был сформирован для отправки к южной границе.


А Туоба Е занялся создание талисманов Великой силы и Ваджра для стражей-драконов.


Перед отъездом, он так же передал стражам-драконам Великий массив-формацию, так же известную под названием "Массив восьми великих демонов резни".


Поскольку Лонг Юи и Лонг Ер застряли на пике первого уровня сферы бога войны Xiantian, Туоба Е лично помог им разобраться со своими слабыми местами, чтобы они могли защититься в пути и благополучно вернуться назад.


спустя несколько дней эти двое все-таки смогли достичь второго уровня бога войны Xiantian, кроме того, они весьма неплохо продвинулись в изучении "Боевого клинка Дракона-тирана", так что их сил теперь вполне хватало, чтобы на равных сражаться с экспертом третьего уровня бога войны Xiantian. А если они воспользуются талисманами Великой силы и Ваджра, то даже смогу тягаться с экспертами пятого уровня.


А при использовании массива Восьми великих демонов резни, все восемь стражей объединив свои силы вполне могли сражаться даже с 8 уровнем бога войны Xiantian.


Лишь после того, как все приготовления был закончены, Туоба Е позволил себе немного отдохнуть.


Сила его стражей не была обнародована, так что даже если бы нашлись силы, которые захотели бы навредить его каравану, они навряд ли бы послали эксперта 7 ранга бога войны Xiantian или выше.


А если врагами восьми стражей будет кто-то ниже 7 уровня, то они не должны доставить им проблем.


поскольку все восемь стражей были отправлены на охрану каравана, то защита самого торгового дома была несколько ослаблена.


Этот вопрос стоило обсудить с Туоба Веем и придумать лучшее решение для этой проблемы.


Их клан был самым сильным из пяти великих кланов, так что он был уверен, что они просто обязаны иметь скрытых экспертов во избежания различных провокаций.


Кроме того, он мог купить еще рабов и увеличить их силу, что так же было вполне приемлемо, но их торговый дом лишь недавно открылся, так что им пока не хватало денег для этого. Сейчас они отправляют торговый караван к южной границе, так что им нужно было выделить сумму побольше, чтобы торговцы смогли купить множество товаров.


Так что в данный момент Ассамблея сокровищ не могла себе позволить новых рабов, поэтому вся защита торгового дома полностью возлагалась на Чжань Мэна и нефритовых львов.


спустя десять дней, караван тайно сформированный Ассамблей сокровищ двинулся в путь, но не смотря на то, что это событие держалось в строжайшей тайне, они не смогло укрыться от осведомителей четырех великих кланов. Все четыре клана понимали, что рано или поздно, этот вопрос заинтересует остальные кланы и они хотели узнать, будут ли их оппоненты действовать или нет.


Альянс торговых союзов Шенду уже отказался сотрудничать с Ассамблеей сокровищ и таким образом обрезал им каналы поставок, так что у Туоба Е и его людей не было другого выбора, как организовать торговый караван.


К счастью, войска клана на южной границе были хорошо организованы и могли тайно сопровождать его караван, гарантируя его безопасность.


Поскольку караван был отправлен, Ся Ю Суан и её сын стали уязвимыми, что вызывало некоторые опасения.


Но у них не было другого выбора, кроме как терпеливо ждать.


Ассамблея сокровищ наняла более 500 торговцев и еще 400 осталось с ними. Их задача была довольна проста: пойти в соседние города, купить там товар и продолжать торговать в торговом доме Туоба.


Их деньги были переданы Ассамблеи сокровищ, как и доходы от продаж, а каждый месяц они будут получать от торгового дома оговоренную комиссию.


400 оставшихся торговцев были разделены на две группы: одна группа отвечала за тайную закупку товара, а вторая за их открытую продажу.


Все это Туоба Е сделал с целью избавиться от шпионов среди торговцев. После того, как торговые союзы стали их врагами, любая утечка информации может иметь катастрофические последствия.


Имея две группы по производству разных товаров, а так же кузнецов и портных в своем распоряжении, Ассамблея сокровищ была вполне самодостаточной.


Если караван сможет доставить много товаров с южной границы, то Ассамблеи сокровищ не придется беспокоиться о торговых союзах и они откроют новые пути поставок товаров.


Торговый альянсы так же не предпринимали каких-либо действий, так как считали, что перекрыв каналы поставок Ассоциации сокровищ, они быстро прогорят и закроются.


Но они довольно быстро выяснили, что торговый дом Туоба все еще имеет достаточно товаров и спокойно продолжает свою работу.


Но они не спешили лезть в драку, вместо этого, установив пристальное наблюдение за Ассамблеей сокровищ.


Туоба Е учел подобное развитие событий, поэтому все товары нанятых торговцев проходили через скрытие каналы по нескольку раз, прежде чем оседали в их торговом доме. Отследить эту схему было практически невозможно.


Туоба Вей и остальные сильно помогли с решением этого вопроса, иначе, было бы просто невозможно скрыть эти махинации от других.


На некоторое время ситуация торгового дома Туоба была стабилизирована.


Туоба Е полностью посвятил себя обучению своей матери и других женщин культивации, чтобы они смогли заменить стражей-драконов по охране ассамблеи сокровищ.


Но их талант был не так хорош, как у мужчин, особенно в плане грубой силы.


Однако, это не было принципиальным моментом, так как они вполне могли компенсировать этот недостаток утонченными боевыми навыками.


Ся Юи и другие девушки до сих пор еще не вошли в сферу бога войны Xiantian, так что разрыв силе между ними и стражами-драконами был просто заоблачным.


Эксперты сферы бога войны Xiantian обладали неоспоримым преимуществом перед экспертами 9 уровня воина Houtian.


Дело в том, что когда практик достигает сферы бога войны Xiantian, он получает возможность формировать защитный слой из силы Юань, который может защитить от очень многих вещей. Кроме того, сила Юань может быть выпущена наружу и использована, чтобы сформировать теневой кулак, лезвие света и меч Ци, а так же могло быть использовано для сражений как на дальних так и на ближних дистанциях. Все атаки такого типа обладали большой разрушительной силой.


Лишь после прорыва в эту сферу можно было считаться настоящим экспертом.


К сожалению, Ся Юи и остальные девушки занимались своим развитием совсем недолго, им все еще требовалось несколько месяцев культивации, прежде чем они достигнут сферы бога войны Xiantian.


Все они развивались с помощью Инь талисманов, в противном случае вполне возможно, что они даже за всю свою оставшуюся жизнь так и не смог ли бы прорваться в эту сферу.


Развитие Чжань Мэна и Туоба Е продвигались намного быстрее. Чжань Мэн уже достиг второго уровня бога войны и полностью нацелился на третий. А Туоба Е несколько дней назад прорвался на 4 уровень, а его физическая сила достигла 30 тонн, благодаря чему он стал еще более грозным противником.


Его сила могла сравниться с экспертом шестого уровня бога войны, а если бы он воспользовался своими талисманами, то вполне мог сражаться с экспертом 8 уровня..


Развитие его Божественной воли, хоть и медленно, но так же прогрессировало, но он до сих пор был не в состоянии использовать её во время боя.


Если он сможет использовать свою Божественную волю во время боя, то его сила возрастет до невероятных высок. Даже он сам не знал, насколько сильно вырастет его боевая мощь.


из-за того, что божественная воля была слишком сложная в обращении, Туоба Е не пользовался ей в прошлой жизни.


Это напоминало ему ситуацию с господином Кроликом, который только ел и спал, спал и ел. Но тем не менее, Туоба Е знал, что он обладает безграничной энергией внутри.


но он никогда не показывал свои силы ранее, так что полагаться на него не приходилось. Вполне возможно, что даже он сам не мог использовать эти силы.


У львов был безграничный потенциал, но они появились у Туоба Е лишь недавно, и хоть он прикладывал очень много усилий для их развития, они были все еще далеки от прорыва.


Так что в конечном итоге, Туоба Е мог рассчитывать только на себя и свою скорость развития. Если только он сможет достичь следующей сферы, ему больше не придется беспокоиться о других кланах.


Но из-за того, что 90% энергии неба и земли, которые он поглощал, забирались божественным корнем и Божественной карой, его скорость развития была довольно медленной. Если бы не этот акт, он бы уже смог достичь 9 уровня бога войны Xiantian.


Туобе Е продолжил сове развитие за закрытыми дверями, неожиданный голос его матери прервал его культивацию: "Маленький Е, беда! Наш караван был задержан в южном городе Юн Чен!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 20: Группа авантюристов "Парящие драконы"



Когда Туоба Е услышал про город Юн Чен, то сразу понял, что происходит.


"Мама, похоже, что мне лично придется съездить туда" громко сказал он.


"Ключевая дорога из южного города Юн Чен проходит через горный хребет Южного неба и сейчас её полностью заполонили бандиты. Твой дедушка много раз отправлял карательные экспедиции, чтобы подавить их, но бандиты оказывались очень хитрыми. Они прятались глубоко в горах, так что армия просто не могла найти их и их логово." сказала Ся Ю Суан: "Маленький Е, тебе нельзя туда ехать. Этот горный хребет слишком опасен."


Но её сын с улыбкой на лице сказал: "Мама, я просто обязан поехать туда, иначе наша Ассамблея сокровищ долго не продержится. кроме того, я всего лишь ребенок, Даже если я уйду, вряд ли это кого-то заинтересует."


"Маленький Е, попроси второго дедушку отправить с тобой нескольких экспертов для защиты, хорошо?" его мать все еще сильно волновалась.


"В этом не необходимости, достаточно будет взять с собой одного Чжань Мэна. Но тебе нужно будет тайно связаться с Туоба Веем и попросить нескольких экспертов, которые будут тайно охранять Ассамблею сокровищ до нашего возвращения." Туоба Е уже принял решение.


Его мать знала, что уже не сможет переубедить своего сына, поэтому лишь сказал: "Маленький Е, будь осторожен."


"Мама, эта проблема не терпит отлагательств. Сегодня же вечером я возьму Чжань Мэна и мы тихо покинем город. Я должен попросить тебя позаботиться о нашим торговом доме." ответил Туоба Е.


"Хорошо, но будь очень осторожен" в её глазах появились слезинки, но она не заплакала.


Насколько сильным был её сын? Ему еще не исполнилось даже 4 лет, а он уже должен был отправиться в столь опасное путешествие, естественно, что Ся Ю Суан очень сильно переживала за него.


Тихой ночью.


Туоба Е, взяв с собой Чжань Мэна и господин Кролика, перебрался через стену заднего двора и ушел. Они старались не попадаться никому на глаза.


Даже его мать не знала, когда он ушел.


Перед тем как покинуть Ассамблею сокровищ, Туоба Е и Чжань Мэн ночью вышли в город, чтобы подготовиться к путешествию.


Хоть Чжань Мэн и выглядел, как подросток, но он все еще был ребенком. После того, как они выбрались в город, они купили пару лошадей и поспешили в город Юн Чен.


Этот город был расположен сравнительно далеко от столицы страны Чжань, их разделало 8 городов и огромный хребет Южного неба.


Во всей стране Чжань хребет Южного неба был отмечен, как зона с самым высоким уровнем преступности. Даже большие карательные войска не могли ничего с ними поделать, кроме как позволить сбежать в глубь диких гор.


На своем пути они встречались с небольшими проблемами, но Чжань Мэн без проблем с ними справлялся, так что через месяц они достигли города Юн Чен.


"Юный господин, зачем Вы лично сюда приехали?" Лонг Юи был очень приятно удивлен.


Они занимались своим развитием вместе с этим ребенком, так что естественно, что они знали его силу, так что теперь, когда он лично приехал сюда, они все могли вздохнуть с облегчением.


"Лонг Юи, что здесь произошло?" спросил Туоба Е.


"Юный господин, как только мы вошли в горный хребет, нас сразу же окружило бесчисленное количество бандитов, так что у нас не было другого выбора, кроме как отступить обратно в город. Если бы мы вступили в битву с ними, то однозначно, потеряли бы наш товар. Кроме того торговцы весьма слабы и если бы мы пошли в бой, они скорее всего не смогли бы защитить даже себя." сказал Лонг Юи: "Это все была наша вина, поэтому я прошу моего господина наказать нас."


Тяжело вздохнув, Туоба Е сказал: "Весь город Юн Чен находиться под контролем нашего клана Туоба, верно?"


"Так точно, юный господин!"


"Это хорошо. Пускай наши торговцы остаются в городе и охраняют товар, а стражи-драконы пойдут со мной. Мы отправимся в горный хребет и расправимся с бандитами, которые блокируют путь нашему каравану." сказал Туоба Е.


"Господин, если Вы планируете начать охоту на бандитов, то я предлагаю вам создать группу авантюристов и взять соответствующую миссию на их ликвидацию. награда за её выполнение очень неплохая." сказал Лонг Ер.


Туоба Е согласился: "Тогда идите и зарегистрируйте нашу группу авантюристов, проблем с этим быть ведь не должно? а назваться она будет "Парящие драконы". Лонг Юи будет главой группы, а Лонг Ер - его заместителем. После того, как создадите группу, примите все миссии на ликвидацию бандитов."


"Будет сделано, наш господин!" Лонг Юи и Лонг Ер были очень возбужденными.


Туоба Е был слишком молод, так что ему было крайне сложно решать абсолютно все вопросы самому.


Восемь стражей-драконов были основой его группы, так что было бы неплохо, если бы они создали свою группу авантюристов.


Таким образом восемь стражей пошли регистрировать свою группу авантюристов, а Туоба Е вместе с остальными отправились на прогулку по городу. Он не стал встречаться с человеком из клана, который отвечал за этот город, так как не хотел выдавать свое местоположение.


вскоре после этого 8 стражей зарегистрировали свою группу "Парящих драконов" и приняли все миссии на ликвидацию бандитов.


"Юный господин, когда мы уже пойдем охотиться на бандитов?" спросил Чжань Мэн.


Раса варваров была рождена для сражений, так что их название полностью оправдывало себя. Хоть Чжань Мэн и был все еще молод, но все восемь стражей боялись его, так как он просто обожал бросать вызовы и сражался с крайним безумием.


"Завтра, рано утром, у направимся в горный хребет." с улыбкой ответил Туоба Е.


В этот же день, вечером, Туоба Е и остальные посвятили себя развитию. Они редко спали, так как обычно после культивации, их жизненные силы мгновенно восстанавливались.


На следующий день, рано утром, когда на небе только появилось зарево, Туоба Е и остальные спокойно направились в горный хребет Южного неба.


Эти горы постигались на сотни миль, густо покрытые лесными массивами. Повсюду были высокие горы и огромные деревья, которые, казалось, доставали до небес.


Очень много бандитов обитало в этих горах. Когда сюда входили регулярные войска для их уничтожения, то они просто уходили глубже в горы и избегали прямых столкновений с армией. Из-за этого великая армия страны Чжань постоянно возвращалась с пустыми руками. Так что бандиты в этих горах чувствовали себя очень комфортно и процветали с каждым днем. Кроме того, они становились все более наглыми.


За многие годы страна Чжань выдала огромное количество миссий на ликвидацию бандитов для авантюристов, но, в результате, многие авантюристы расстались со своими жизнями, а бандиты озверели еще больше.


страна чжань увеличила награду за ликвидацию бандитов, но групп авантюристов, желающих принять эти задания не находилось..


Бандиты в этих горах существовали на протяжении нескольких сотен лет. Раз они смогли выжить о сих пор, это означало, что у них были свои козыри в рукаве и справиться с ними на их территории будет очень непросто.


Восемь стражей ехали верхом на лошадях, пока Лонг Юи говорил: "Юный господин, что если мы войдем в глубь горного леса, чтобы бандиты потеряли бдительность?"


Туоба Е улыбнулся: "Это бесполезная затея. Я вчера просмотрел задания, которые вы приняли. Застать врасплох этих бандитов практически невозможно."


"Они что не устраивают засады?" удивленно спросил Лонг Ер.


"Конечно там будет засада, но чего нам боятся? С нашей силой это не имеет никакого значения." твердо заявил Туоба Е.


"Юный господин, стоит ли нам пойти вперед и расправиться с бандитами?" спросил Лонг Юи.


Туоба Е сказал: "Всему свое время, не спеши."


"Когда мы только вошли в горный хребет нас окружили бандиты Небесного волка." восемь стражей неплохо разбирались в бандитских группировках Южного неба.


"Насколько сильна эта банда?" спросил Туоба Е.


Несмотря на то, что эти бандиты не представляли для него угрозы, он все еще был очень осторожным


"Она насчитывает около 100 человек, самым сильных из них является их лидер, который достиг 9 уровня воина Houtian." ответил Лонг Юи.


Туоба Е сказал: "Тогда мы пойдем прямо в их лагерь и полностью уничтожим. Лонг Юи, ты будешь управлять операцией, а появлюсь в нужный момент, так что в битве на меня не рассчитывайте. Чжань Мэн, ты так же остаешься со мной, так как эти бандиты не достойны быть твоими противниками."


Чжань Мэн немного расстроился, так как его руки уже чесались от желания сражаться.


Но никто из них не смел противоречить слову Туобе Е.


Лагерь Небесного волка располагался на горной вершине сравнительно недалеко от главной дороги. Их сила была довольно слабая, но за ними стоял могущественный покровитель. Они приравнивались к разведчикам.


Естественно, кто был их покровителем было тайной, даже среди бандитов горного хребта лишь избранные знали его.


Лонг Юи и остальные стражи, конечно же, не знали об этом. Так что они направились в лагерь, чтобы непосредственно расправиться с их главарем.


Словно в лагере уже знали, что 8 стражей направлялись к ним, так что на пол пути к вершине горы, они попали в засаду.


Однако эта засада совершенно не представляла угрозы для них.


Все они были экспертами сферы бога войны Xiantian, которые в стране Чжань считались очень грозной силой. Если бы они вступили в армию, то все могли бы сразу же стать генералами.


Но расправиться с этой кучкой заурядных бандитов оказалось не так просто.


"Лонг Юи, никто из них не должен уйти, чтобы раскрыть нашу силу" напомнил Туоба Е. Пока они сражались все разом, он не принимал в этом никакого участия, но пристально следил за обстановкой и раздавал команды.


Господин Кролик спал на правом его плече и, не смотря на то, что кругом кипела битва, он даже ухом не повел.


Бандиты использовали передвижные камни и бревна, чтобы остановить Лонг Юи и остальных, но их план провалился. Двое разбойников , увидев, что ситуация складывается не в их пользу, попробовали сбежать, но были убиты световым лезвием.


После того, как они преодолели три засады, число убитых бандитов приблизилось к 50. Наконец-то, они добрались к лагерю, где более 70 бандитов только их и ждали.


"Бугага! Какая неожиданность, даже ребенок смог добраться до нашего лагеря!" некоторые бандиты начали ржать от души.


Туоба Е был весьма крепким и выглядел лет на семь, но даже так он все равно считался ребенком.


Лонг Юи хотел что-то сказать в ответ, но был остановлен Туоба Е, который мысленно приказал ему не обращать на это внимания и просто выполнить задание.


Так что Лионг Юи произнес лишь два слова: "Убить их!"


План был очень прост - перебить всех, так что все восемь стражей устремились в бой.


Чжань Мэн осталься рядом с Туоба Е, но он был крайне нетерпелив и очень сильно хотел отправиться в бой.


"Чжань Мэн, не сходи с ума, это лишь начало, когда придет время, ты сможешь в волю насладиться резней." улыбнулся Туоба Е.


Восемь стражей напоминали свирепых горных тигров, которые ворвались в стадо овец, им не было равных.


Они воспользовались "Боевым клинком Дракона-тирана" не сдерживаясь и огненные лезвия заполонили все вокруг. бандиты умирали один за другим и падали на землю.


"Это очень плохо! Они все эксперты сферы бога войны. Отступаем!!!" прокричал Небесный волк.


"Вы хотите сбежать? Это абсолютно невозможно. Вы все останетесь здесь." громко сказал Лонг Юи.


Они бешено рубили всех вокруг. Более 70 бандитов было убито ими, но им все еще было мало.


Заметив, что дело запахло жареным, Небесный волк вместе с другими экспертами стал отступать.


Но Лонг Ер и остальные уже предвидели это и перехватили их: "Сдохните!"


Он мгновенно принял решение, не позволяя никому уйти живым.


Небесный волк неожиданно достал дубинку из волчьей кости и замахнулся на Лонг Ера, он совершенно не хотел умирать такой смертью.


Огромная, почти в два метра, дубина из волчьей кости с помощью одной лишь силы, нанесла удар в голову Лонг Еру.


"Лонг Ер, осторожно!" обеспокоенно воскликнул Лонг Юи.


"Не беспокойся, даже если хочет навредить мне, у него ничего не выйдет." Лонг Ер был полностью уверен в себе.


Но поднял свой клинок и заблокировал дубину, благодаря своей силе, он не сдвинулся даже на миллиметр.


в этот миг еще один эксперт бандитов решил помочь Небесному волку, он сделал несколько движений руками и теневой кулак направился прям в живот Лонг Ера.


Лонг Ер сражался слишком безрассудно, полностью сосредоточившись на битве с Небесным волком, поэтому он совершенно не ожидал еще одной атаки. Так что в данный момент он был совершенно беззащитным.


В критический момент Туоба Е схватил ветку, влил в неё силу Юань и бросил.


Тоненькая ветка полетела со скоростью молнии и, врезавшись в теневой кулак, развеяла его.


Лицо Лонг Ера исказилось в гневе: "попытаться напасть на меня, когда я был отвлечен, да вы смерти ищите!!!"


Он резко выпустил свою силу, заставив Небесного волка отступить на несколько шагов, а затем он взмахнул своим клинком и рубанул в направлении эксперта, который пытался атаковать его и оказался сферы бога войны Xiantian.


Поскольку Лонг Ер был в гневе, то он совершенно не обратил внимания на то, почему в лагере Небесного волка оказался эксперт сферы бога войны Xiantian.


"не убивай его!" но Туоба Е быстро остановил его.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 21: Волшебный господин Кролик.



Лонг Ер обладал большой силой. Несмотря на то, что он сумел погасить импульс своего клинка и не убить противника, его клинок все же слегка порезал его шею.


Этот эксперт обладал лишь первым уровнем бога войны, так что разница в силе между ними и Лонг Ером была колоссальная Если бы не внезапность его атаки, он совершенно бы не представлял угрозы для Лонг Ера.


Кроме этого эксперта, Лонг Юи схватил Небесного волка.


Затем Туоба Е и Чжань Мэн подошли к стражам, которые разом поприветствовали его, что очень шокировало плененных небесного волка и эксперта.


Они даже предположить не могли, что главой этой группы был ребенок.


Туоба Е подошел к эксперту сферы бога войны и сказал: "Скажи мне на кого работаешь или умрешь."


Он был очень мрачным и не показывал ни намека на эмоции.


Эксперт сказал: "Я из лагеря Небесного волка."


Туоба Е улыбнулся и сказал: "Очень хорошо, ты сам подписал себе смертный приговор, так что не вини меня за это."


Лонг Ер без слов понял приказ Туоба Е, и не тратя больше сил взмахнул своим драгоценным клинком, отделяя голову эксперта от его тела. Фонтан крови брызнул вверх.


Небесный волк был лидером Небесных волков, он забирал человеческие жизни, словно косил траву, но сейчас его ноги обмякли, а тело начало дрожать.


В его глазах Туоба Е был маленьким дьяволом, а после убийства этого эксперта, он стал выглядеть еще страшнее.


Затем Туоба Е подошел к нему: "Я так понимаю, это ты Небесный волк, верно? Скажи мне, кем был этот эксперт."


"Да, это я Небесный волк и он действительно не был из нашего лагеря. Он был одним из 36 великих бандитов." Небесный волк ответил очень быстро, так как боялся, что его голову так же отрубят лезвием Лонг Юи, если он не будет отвечать быстро.


"36 великих бандитов!" Лонг Юи был в шоке: "Это случаем не самая сильная бандитская группировка Южного неба?"


"Да, это именно они. Хоть у них всего лишь 36 человек, но все они эксперты сферы бога войны, поэтому являются сильнейшими бандитами этого горного хребта. Они без проблем существуют здесь уже на протяжении нескольких столетий. Они непобедимы." подтвердил Небесный волк.


"И где их лагерь?" спросил Туоба Е.


"Юный господин, Вы можете убить меня, не я не знаю этого." ответил главарь бандитов.


Голова великого бандита испугала его настолько, что он расплакался, потеряв остатки своего достоинства.


"А теперь отведи нас к вашему хранилищу и отдай все ваши сокровища, если попробуешь скрыть что-либо, то умрешь!" холодно сказал Туоба Е.


Дрожа, Небесный волк быстро повел их за собой.


В сокровищнице лагеря небесного волка было довольно много сокровищ: там было множество товаров, оружия, а в углу лежало две большие кучи золотых монет. Скорее всего в них было больше десятка тысяч монет.


Увидев все эти сокровища, у Туоба Е почувствовал досаду. Если бы у него было пространственное сокровище, он без проблем мог бы сложить все это в него, но у него такого не было, так что он мог лишь беспомощно смотреть на них.


Все эти вещи стоили денег, так что просто бросить их было жалко.


"Юный господин, мы не сможем забрать все эти сокровища." сказал Лонг Юи.


"почему ты не обратился ко мне, господину Кролику, за помощью? Я вполне мог бы помочь вам с этой проблемой." в этот момент господин Кролик, наконец-то, проснулся, хотя всего минуту назад, во время ожесточенной битвы, он спал сном мертвого.


"Монстр!" в ужасе закричал небесный волк и упал в обморок.


Демонические звери способные говорить, действительно, вполне могли рассматриваться, как монстры.


Обычные люди никогда не встречали таких монстров, так что такая реакция для них была вполне нормальной.


"Господин Кролик, если т действительно сможешь забрать все эти вещи, то ты получишь много вкусной еды и напитков." сказал Туоба Е.


Даже обладая своими обширными знаниями и оптом, он никогда не слышал о демоническом звере, который обладал пространственной магией.


Он действительно хотел увидеть на что способен господин Кролик, если бы он действительно обладал пространственной магией, тогда он стал бы бесценным приобретением.


Кролик спрыгнул с плеча Туоба Е и подошел к куче товаров.


Он даже не пошевелился, как все товары исчезли в мгновение ока.


Глаза Лонг Юи и остальных людей расширились так, словно они увидели призрака.


Даже Туоба Е со всем его опытом был удивлен: "Господин Кролик, а ты весьма неплох! когда мы вернемся, я накормлю тебя лучшими блюдами и напитками. Интересно, сколько вещей ты можешь еще вместить?"


"Не переживай об этом, даже если бы здесь было в тысячу, нет, десятки тысяч больше товаров, я все еще без проблем мог бы вместить их в себя." заявил кролик с высоко поднятой головой.


Туобе Е очень обрадовался. Из того что он знал, в мире культиваторов достать пространственное сокровище объемом в несколько кубических метров, было уже довольно дорогим удовольствием


А господин Кролик обладал невероятно большим пространством внутри себя. Хоть Туоба е и не знал насколько большим оно было, но если бы не бессмысленное заявление кролика, то его пространство уже бы превзошло объем пространственных сокровищ Духовного ранга.


Не зависимо от того, как так получилось, это были отличные новости. Так как они собирались продолжить охоту на бандитов, их сильно беспокоило то, что они не смогут забрать все награбленные товары. Но теперь, теперь эта проблема была решена, что сделало их очень счастливыми.


Туоба Е сказал: "То, что только что произошло, должно остаться в тайне, всем все ясно?"


"Так точно. юный господин!" Чжань Мэн и остальные стражи кивнули по очереди.


затем Лонг Юи сказал: "Юный господин, нам так же необходимо взять оружие и голову небесного волка, как доказательство об успешном завершении миссии."


"Действуй." Туоба Е совершенно не волновало будет жить Небесный волк или умрет.


Не было никакой необходимости оставлять столь жестокого бандита в живых, чтобы он мог продолжать творить зло. Туоба Е не испытывал к нему никакой жалости.


Лонг Юи безжалостно отрубил голову небесного волка своим клинком, а затем обработал её, чтобы та не начала гнить. Они проведут в горном хребте еще несколько месяцев, так что за это время голова просто сгнила бы и не могла бы быть использована в качестве доказательства.


"Лонг Юи, кто у нас следующий по списку?" спросил Туоба Е.


Лагерь Небесного волка был уничтожен, но Туоба Е и остальные и не думали возвращаться, так как они пришли в эти горы, чтобы очистить их от бандитов.


Лонг Юи посмотрел на карту и сказал: "как насчет лагеря Громового ветра? У них около 200 человек и они имеют двух лидеров на уровне бога войны."


"сила этой банды весьма не плоха, так что и улов должен быть приличным." улыбнулся Туоба Е.


Чем сильнее была банда, тем больше товаров они могли украсть.


Так что если они смогут уничтожить лагерь громового ветра, их улов определенно будет очень богатым.


Между его экспертами бога войны и теми двумя главарями была огромная пропасть в силе и способностях.


Лагерь Громового ветра находился довольно далеко от них и не шел ни в какое сравнение с лагерем Небесного волка.


так что они поспешили к нему. По пути они встречали некоторые небольшие группы бандитов и собирали с них некоторые товары.


Но эти небольшие группы бандитов не имели никакой репутации и их убийство никак не отражалось на выполнении задания.


Им просто не повезло встретиться с Туоба Е и его людьми, так что все они были убиты, а их скарб был поглощен господином Кроликом.


Через пол дня пути, они, наконец-то, добрались до лагеря Громового ветра.


Банда Громового ветра была очень осторожна и на пол пути к их логову, они установили множество ловушек.


Но против экспертов сферы бога войны, все эти ловушки оказали абсолютно бесполезными. Лонг Юи и его команда легко расправлялись с засадами и без проблем достигли оплота Громового ветра.


Бандиты мобилизовали всех своих людей, словно перед ними был великий враг.


Возглавляемые двумя экспертами серы бога войны, бандиты излучали такую жажду крови, что доже злые духи позавидовали бы им.


"Юный господин, позвольте мне тоже набраться опыта!" возбужденно воскликнул Чжань Мэн.


"Хорошо, разберись здесь со всем по-быстренькому!"


"Убиваааать!!!" Чжань Мэн сразу же бросился в атаку на врагов.


Он не дал бандитам и шанса на то, чтобы они успели среагировать на него. С невероятным бешенством он ворвался в их ряды и начал убивать.


Им ничего не оставалось, кроме как продолжить битву.


"Убить их! никого не оставлять в живых!" бандиты были в бешенстве.


Восемь стражей-драконов так же вступили в бой и их скорость реакции мгновенно увеличилась до максимума.


Они все еще не вступили в бой, а огненные клинки начали проходить сквозь толпы бандитов и леденящие кровь крики раздались вокруг.


Лица бандитов Громового ветра резко изменились, когда они все увидели, как несколько человек напали на их лагерь и все они были экспертами сферы бога войны


У них не было и шанса на отступление. Огненные клинки пролетали рядом с их телами и многие бандиты умирали всего с одного удара.


Чжань Мэн был особенно беспощадным. Ворвавшись в середину толпы, он орудовал своими руками с обеих сторон. Один удар - один труп, ему никогда не удавалось достигнуть такого результата.


Менее чем за десять минут более 100 бандитов рухнули на землю замертво. Оба главаря были тяжело ранены и не могли больше сопротивляться.


А Туоба Е с самого начал битвы не предпринимал совершенно никаких действий. Это была отличная возможность для его стражей отточить свои навыки. если бы он вмешался, то у его стражей не было бы и шанса проявить себя.


Оба главаря отказались рассказывать где они прятали сокровища, так что Туоба Е не стал нянчиться с ними и сразу же приказал казнить их.


Лонг Юи, собрав головы бандитов и их оружие, спросил: "Юный господин, так как мы так и не узнали где их склад, что нам теперь делать?"


Все стражи уже полностью обыскали тела и собрали все деньги и оружие, которое нашли.


Туоба Е подумал и сказал: "Давайте еще раз все тщательно обыщем, если ничего не найдет, значит такова наша судьба."


"Ну и почему ты опять не попросишь помощи у господина Кролика?" рассмеялся кролик.


"Господин Кролик, ты можешь найти их хранилище?" несколько скептически спросил Туоба Е.


Кролик гордо заявил: "Своими вопросами ты оскорбляешь мои интеллектуальные способности! Я могу сделать это даже с закрытыми глазами."


"Господин Кролик, тогда позвольте мне вас немного побеспокоить." счастливо сказал Туоба Е.


Кролик направился к задней части горной крепости бандитов и неожиданно вошел в пещеру, рядом с обрывом.


Вход в пещеру был очень хорошо замаскирован, так что если бы не господин Кролик, они ни за что не нашли бы его.


"Пошли посмотрим, что внутри." Туобе Е и его люди быстро побежали к пещере.


внутри пещеры была огромная жилая площадь и она была заполнена разнообразными видами товаров. Среди которых было много продовольствия и оружия. все они были очень полезны, кроме того, здесь было около 20 связок золотых монет, которые били свалены в одну кучу.


"Господин Кролик, да ты гений!" Туоба Е был вне себя от радости: "Еще я должен снова попросить тебя позаботиться об этих товарах, так как для остальных людей это просто невозможно."


Кролик воспользовался своими навыками и огромная гора товаров исчезла.


После уничтожения двух групп бандитов, день закончился.


"На ночь останемся в лагере Громового ветра, а завтра с утра продолжим нашу экспедицию." распорядился Туоба Е.


Стражи-драконы отдыхали по очереди, оставляя на страже двоих человек.


Из-за постоянных боев все восемь стражей получили неплохой прогресс. Они смогли понять многие вещи через битву.


Теперь занимаясь культивацией, успокоив свои мысли, их скорость развития увеличивалась до скорости молнии.


Туоба Е так же успокоился и задумался о некоторых вопросах.


Согласно полученной информации в это горном хребте была одна сверх мощная банда, девять очень сильных банд, сотни банд поменьше и тысячи никому не известных банд.


Сверх мощная банда, естественно, была 36 великими бандитами. Они обладали самой большой силой, так как все их 36 человек были экспертами сферы бога войны. На самом деле эти 36 экспертов скорее всего были ключевыми, но не единственными, у них однозначно должно было быть много людей в запасе, иначе для них было бы просто невозможно быстро восполнять возможные потери.


к девяти великим бандам относились группировки, которые так же обладали экспертами сферы бога войны. Банда Громового ветра так же была одной их них.


Что же касается банды Небесного волка, то её можно было рассматривать, как небольшую группировку, которых тут были сотни. Все эти данные были получены вместе с заданиями на их ликвидацию Лонг Юи.


Мелких банд было слишком много, чтобы сосчитать их всех, кроме того, так как они не обладали экспертами сферы бога войны, то не представляли большой угрозы и были посредственными.


Конечно такие банды так же могли доставить проблем, но так как они были сильно разбросаны по горному хребту и не обладали большой силой, то их названий в списке не было.


Туоба Е решил что будет убивать даже мелкие группы без пощады.


Он, словно ужасный хищник, не проявит к ним ни капли милосердия.


Так как он был все еще ребенком, если бы люди прознали о его мыслях, то ни за что бы не поверили в это.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 22: Скрытая атака поздней ночью.



В мгновение ока пролетело три месяца. Все это время группа Туоба Е зачищали горный хребет от бандитов без перерывов.


Каждый раз, когда они уничтожали очередную группировку бандитов, они вырезали всех под чистую, так что другие банды не могли узнать об этом.


За это время они уничтожили несколько сотен обычных банд, 83 мелких банды и 8 крупных группировок. Количество захваченных товаров было неисчислимо, а общая полученная сумма превысила 2 000 000 золотых.


Большинство банд Южного неба уже более менее были уничтожены. Остались только самые сильные группировки: одна сверх банда и чуть более 20 менее слабых.


Так же благодаря непрерывным боям в течении всего этого времени, развитие Туоба Е и его людей очень сильно выросло.


Лонг Юи и Лонг Ер уже достигли 3 уровня бога войны, а оставшиеся шесть стражей стали 2 уровня.


Чжань Мэн так же постепенно перешел на третий уровень бога войны, но его силы намного превосходили восьмерых стражей.


В данный момент ему было всего шесть лет, но выглядел он на 11-12.


Развитие Туоба Е так же получило некоторый прогресс, но он не стал совершать очередной прорыв. Его культивация уже почти достигла 5 уровня бога войны.


Несмотря на то, что он не совершал прорывов, его боевая мощь выросла многократно.


Единственный, с кем все было без изменений, был господин Кролик, который продолжал только спать и есть. Когда он становился голодным, то доставлял уйму неудобств Туоба Е и остальным, заставляя их идти на охоту и приносить ему высококлассное мясо. Кролик был очень важен, так как уничтожая такое огромное количество банд, они получали огромное количество сокровищ и все их хранил в себе именно он.


Лишь одна эта способность сделала его куда более ценным среди всех остальных демонических зверей сферы бога войны.


Постоянно уничтожая банды, Туоба Е и его люди вскоре обнаружили, что оставшиеся банды исчезли вместе со своими сокровищами.


Похоже, что новости о массовом истреблении бандитов все же достигли их. Туоба Е и его команда не знали: сбежали ли они или просто объединились все вместе.


"Юный господин, что каковы будут наши дальнейшие действия?" спросил Лонг Юи.


На что Туоба Е спросил: "Лонг Юи, ты можешь найти схрон 36 великих бандитов?"


Но тот отрицательно покачал головой: "Эта группировка очень скрытная, они приходят и уходят, словно ветер. Очень не многие из них лично занимаются грабежом, а если они все же решились пойти на дело, то уничтожают всех свидетелей, таким образом до сих пор никому не известно, где именно их база. На всем нашем пути мы допросили всех боссов банд, но все оказалось безрезультатно. Эта банда всегда направляет своих экспертов в большие и малые бандитские группировки, если им что-то требуется."


Туоба Е задумался на минуту, а потом сказал: "Хорошо, тога мы направимся в глубь горного хребта."


По его прикидкам, логово 36 великих разбойников должно быть глубоко в горах Южного неба, так что он решил отправиться именно туда.


Если они не ликвидируют эту группировку, то их задание нельзя будет считать завершенным, это было то, что Туоба Е решил сам для себя.


Они бродили уже пять дней в глуши горного хребта, но до сих пор не нашли ни одного следа группировки 36 великих бандитов.


Лонг Юи сказал: "Юный господин, пытаться найти их здесь, равносильно поиску иголки в стоге сена."


"Не переживай, я знаю, что делаю." Туоба Е был полностью уверен в себе.


На каждой горной вершине, он планировал пользоваться своей Божественной волей для поиска других экспертов.


Его Божественная воля все еще была слабо развитой и очень слабой, но даже так она все равно оставалась Божественной волей. Это было не то, чему могла противостоять обычная духовная чувствительность..


Хоть он и не мог использовать её во время битвы, но использовать её в качестве радара мог без проблем.


На каждой горной вершине он будет искать следы присутствия банд и сможет узнать есть на этой горе они или нет.


Хоть они все еще не смогли найти 36 великих бандитов, но они все же смогли устранить еще несколько небольших группировок бандитов.


Сегодня Туоба Е и его люди забрались на Первый небесный пик. Так же как и раньше он делал вид, что старательно ищет следы банд, а сам полным ходом использовал Божественную волю, чтобы проверить ситуацию на горе.


Эта вершина была очень спокойной и самой обычной. Но когда Туоба е выпустил свою Божественную волю, то обнаружил, что на пол пути к вершине множество экспертов.


Что же касается самой вершины, то тут было огромное количество какой-то энергии.


Обнаружив это, он остался спокойным и продолжил делать вид, что ищет следы. Он не мог резко встать и сказать, что вокруг полно разбойников.


Поскольку он смог засечь бандитов, то собрать еще больше информации оказалось плевым делом.


Довольно быстро он обнаружил следы большой группы людей, которые проходили мимо: "первый небесный пик, однозначно, населен бандитами, но я до сих пор не знаю, являются ли они 36 великими или нет."


"Юный господин, Вы и правда невероятны! Стоит ли на сразу же направиться к ним и убить?" возбужденно спросил Чжань Мэн.


Туоба Е был практически полностью уверен, что эта гора стала базой 36 великих бандитов. Внутри горы было как минимум 40 экспертов сферы бога войны, так что они не могли простой войти и перебить их.


Он подумал и сказал: "Для начала отдохнем, а действовать начнем глубокой ночью. На этот раз мы воспользуемся элементом неожиданности."


когда наступила ночь, они выдвинулись в путь. На пол пути к подножью горы они ликвидировали скрытых часовых.


Поскольку Туоба Е и его люди все были экспертами сферы бога войны, то при ликвидации часовых не было произведено ни единого звука.


Затем они медленно спустились к подножью горы и стали спокойно ждать.


Глубокой ночью Туоба Е быстро подал знак стражам и Чжань Мэну начать движение. Для начала он хотел ликвидировать так много экспертов сферы бога войны, как сможет, прежде чем они будут обнаружены другими бандитами.


Чжань Мэн и стражи-драконы знали, что Туоба Е был сильнейшим из них, так что навряд ли кто сможет противостоять ему.


Посреди ночи Туоба Е напоминал демона и двигался с невероятной скоростью. Ну, точнее он напоминал маленького демона, он и правда был очень маленьким.


Он воспользовался божественной волей, чтобы разведать местность обитания вражеских экспертов, а так же, чтобы изучить обстановку внутри и снаружи логова.


На внешнем периметре была лишь одна комната. После того, как Туоба Е вошел в неё, он обнаружил одноуровнего эксперта бога войны, который был занят своим развитием.


Шаги Туоба Е были очень легкими и не издавали ни малейшего звука, когда он подошел к эксперту.


Он достал свой нож и перерезал его горло.


Как только горло эксперта было перерезано, он не смог издать ни звука и очень скоро перестал дышать.


После ликвидации этого эксперта, Туоба Е не стал собирать его вещи, а направился в следующую комнату с очередным экспертом бога войны.


Таким способом он смог уничтожить 12 вражеских экспертов.


Но когда он направился к 13 эксперту, совершенно непостижимым образом в этот миг тот как раз закончил свою практику. Он резко встал и посмотрел на Туоба Е:


"Маленький демон, какой семье ты принадлежишь?" затем он снова посмотрел на Туоба Е и увидел в его руке нож. Цвет его лица сильно изменился: "Ты все еще ребенок, но уже играешь с ножом?"


Он вдруг вспомнил, что совершенно не почувствовал, как этот ребенок проник в его комнату и это встревожило его.


"Тревога, здесь посторонний!" он быстро среагировал и загорланил во все горло.


Туоба Е понял, что его обнаружили и сразу же попытался принять соответствующие меры.


Но он опоздал всего на мгновение, так как эксперт уже успел поднять тревогу.


Туоба Е мгновенно метнул свой кинжал, а эксперт попытался заблокировать его своей силой Юань, но не смог сопротивляться этой атаке.


"Ааах!" он издал громкий крик и рухнул на землю, когда лезвие пронзило грудь мужчины и вошло в неё по самую рукоять.


Но не смотря на то, что Туоба Е убил его, он все же успел поднять тревогу, так что он теперь не мог продолжать свою тихую резню.


Он быстро отступил до места встречи со своими людьми.


"Юный господин, вы не пострадали, Вы просто невероятны!" Лонг Юи был очень обеспокоен.


Туоба Е кивнул: "Да, со мной все хорошо, вы формируйте построение для битвы с врагом, я и Чжань Мэн сами будем искать себе противников, используйте квадратное боевое построение. Это и правда логово 36 великих бандитов, здесь полно экспертов сферы бога войны, так что будьте предельно осторожными."


"Так точно, юный господин!" стражи выстроили в массив Восьми великих демонов резни, ожидая прихода врага.


Чжань Мэн широко открыл свои глаза, но в них не было и капли страха, вместо этого там было возбуждение.


Туоба Е пытался быть как можно ближе к Чжань Мэну. что бы не позволить тому совершить какую-нибудь опасную ошибку.


Чжань Мэн обладал невероятным талантом для своего развития, если он сейчас помрет здесь, то Туоба Е никогда не простит себе этого.


Он затеял это все, чтобы его подчиненные смогли отточить свои навыки, а не для того, чтобы они отправились на тот свет.


"Убить их!" воспользовавшись неразберихой недавно проснувшихся бандитов и их смутного понимания происходящего, Туоба Е повел своих людей внутрь логова и начал резню.


Они мгновенно выпустили свою силу Юань и сформировали огненные клинки, которые полетели во всех направлениях. У обычных бандитов не было и шанса для сопротивления.


"Ааааах!" непрерывные крики, от которых стыла кровь в жилах, разносились повсюду.


Первый небесный пик мгновенно превратился в Ад. Здесь даже было намного хуже чем в Аду.


Если говорить в цифрах, то в этой горе было более 1000 бандитов, но лишь 40 из них были экспертами сферы бога войны.


Спустя немного времени, оставшиеся 30 экспертов были загнаны в угол Туоба Е и его людьми.


"Кто вы такие? Вы неожиданно взяли и напали на нашу базу 36 великих бандитов, да вы явно смерти ищите!!!"


"Босс, видите этого ребенка, он просто вошел на нашу базу и убивал наших людей, он действительно ни во что нас не ставит."


"Босс, этому ребенку еще и 10 нет, а второй тоже не намного старше."


Их главарь холодно сказал: "Хватит попусту языком болтать, я не слепой."


Холодный свет вспыхнул в его глазах, а гнев грозил вот-вот вырваться наружу.


Лонг Юи спокойно сказал: "36 великих бандитов, вы до сих пор не знаете кто мы такие? На всем гоном хребте Южного неба все большие и мелкие банды подчиняются вам. таким образом это вы приказали им напасть на нас и заставить вернуться в город Юн Чен."


"Вы из торгового дома Ассамблея сокровищ!" с тревогой закричал один из бандитов.


Глава ударил крикуна по голове с такой силой, что то отлетел на несколько метров: "Идиот!!"


Когда тот бандит отлетел в сторону, кровь полилась с уголков его рта, больше никто не посмел издать и звука.


Нельзя разбрасываться такими словами, подтверждая причастность 36 великих разбойников к нападению на караван Ассамблеи сокровищ.


Даже обычные бандиты хотели знать причину нападения.


Теперь, когда правда всплыла наружу, этой банде не было смысла сдерживаться и ограничивать себя.


Глава бандитов, Фей Янг, ухмыльнулся: "Так значит вы из каравана Ассамблеи сокровищ. Вы смогли найти наше убежище, что превзошло все мои ожидания. К сожалению, придя сюда, вы подписали себе смертный приговор, так что не вините нас за грубость. Бугага!"


"Кто приказал вам помешать нам?" спросил Туоба Е.


Его голос был очень детским и мягким, что вызвало бурную волну смеха у бандитов.


"Откуда этот шкет вылез? Сынок, ты не у себя дома, так что следи за словами." рассмеялся бандит.


"Помереть захотелось?" Чжань Мэн начал впадать в ярость и уже собирался ринуться в бой.


Но Туоба Е остановил его и сказал с улыбкой: "Не вмешивайся. Если я получу ответ на свой вопрос, то позволю вам остаться в живых."


"Пацан, а ты весьма неплох, осмеливаясь быть настолько наглым в моем присутствии, но, к сожалению, ты слишком тщеславен и высокомерен." сказал Феи Янг.


Со взмахом своего военного клинка, множество бандитов бросились вперед и окружили Туоба Е и его людей.


После того, как они полностью окружили его группу, Феи Янг рассмеялся: "Поскольку вы все равно умрете, то так и быть я отвечу на твой вопрос - это был клан Цянь, они дали нам это задание. Они заплатили нам 100 000 золотых, чтобы мы задержали караван Ассамблеи сокровищ на пол года. А мы, естественно, не могли отказаться от какой щедрой сделки, поэтому мы сразу же согласились на их просьбу.!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 23: Несокрушимая мощь Восьми одиноких демонов резни.



Феи Янг выдал заказчика, чего и добивался Туоба Е.


Действия клана Цянь были весьма опасны, если бы восемь стражей были застряли в этом городе на пол года, то за это время Ассамблея сокровищ понесла бы огромные убытки и обанкротилась бы.


Это был очень коварный способ получить победу без особых усилий.


Если бы Туоба Е лично не пришел в этот горный хребет, то так и не узнал бы об этом.


Он сразу же задумался о сложившейся ситуации. Уже прошло довольно много времени, как он отправился в горы, так что он не знал остались ли у его торгового дома еще товары или нет.


Подумав об этом, он стал очень нетерпелив и решил по-быстрее расправиться с этой бандой и как можно скорее вернуться в город Шенду.


"Проклятье!"


В бешенстве выругался он, когда восемь стражей двинулись вперед, готовясь к битве.


Они выстроились в массив Восьми одиноких великих демонов резни и были готовы начать бойню в любое мгновение.


"Босс, позвольте я разберусь с этим отребьем!" встал уродливый и неухоженный мужик.


"Шестой, будь осторожен." сказал Феи Янг.


Шестой обладал 4 уровнем сферы бога войны, так что уровень его развития был выше чем у Чжань Мэна и любого из 8 стражей.


Некоторые из бандитов обладали даже большим уровнем развития, чем Туоба Е, но они не могли увидеть его уровень развития..


"Чжань Мэн, можешь убить его!" холодно сказал Туоба Е.


Тот сразу же выпустил свои убийственные намерения, так как ранее он уже собирался проложить себе кровавую дорогу, устраивая бойню повсюду.


Хоть уровень развития Чжань Мэна уступал его противнику, но Туоба Е был очень уверен в его боевых способностях.


"Так точно, юный господин!" возбужденно ответил он.


Гении расы Чжань Мэна не знали страха. Когда они сталкивались с более сильным противником, они все равно продолжили бы сражаться с ним..


Чжань Мэн был не вооружен, в то время, как Шестой достал свой палаш, который отдавал холодным блеском и был невероятно острым.


Шестой взмахнул своим клинком и невероятно правдоподобный клинок света устремился к Чжань Мэну, пытаясь разрубить его напополам.


Чжань Мэну едва мог уклониться от этой атаки, не то что противостоять. Но вопреки ожиданиям, он бросился вперед и атаковал световой клинок своим кулаком, затем он воспользовался техникой передвижения и со вспышкой вплотную приблизился к Шестому.


Хоть у Чжань Мэна не было оружия, но он практиковал "Божественный кулак Повелителя", так что вполне естественно, что он всегда шел в ближний бой.


Световой клинок Шестого был уничтожен! Что привело в замешательство всех бандитов вокруг, в том числе и Шестого: "Малыш, ты еще так молод, но уже обладаешь такой силой! Но, к сожалению, сегодня ты умрешь, я никому из вас не позволю уйти живым."


Но Чжань Мэн не стал ничего говорить и сразу же воспользовался второй формой "Божественного кулака Повелителя" - "Ударом Повелителя". Вокруг его руки появился силуэт огромного кулака и его тень устремилась прямо в Шестого.


Бабах! Шестой попытался заблокировать удар своим клинком и шокировано сделал несколько шагов назад.


Но Чжань Мэн, словно тень, преследовал его по пятам. Он мгновенно приблизился к Шестому не давая и секунды времени на то, чтобы то смог прийти в себя, и снова атаковал его своими кулаками.


У Шестого совершенно не было времени, чтобы размахивать своим мечом и он снова был вынужден поставить его в защитное положение, чтобы блокировать теневые кулаки Чжань Мэна. В этот раз, он отлетел намного дальше.


Чжань Мэн был словно сама смерть, он вообще не знал, что такое отступление..


"Втрая форма Божественного кулака Повелителя - "Повелитель восставший из Ада!" он резко изменил свои движения и мгновенно схватил Шестого. Затем он со всей своей силы запустил того в полет и впечатал его в огромный валун..


Бабах! валун разлетелся на куски, а Шестой громко завопил, сплевывая кровь.


Однако Чжань Мэн безудержно продолжал атаковать Шестого, пока тот не перестал дышать.


Его движения были слишком быстры, так что когда другие бандиты захотели помочь Шестому, было уже слишком поздно.


Когда бандиты увидели, что тело Шестого перестало двигаться, их глаза налились кровью, асами они впали в ярость.


"Пацан, ты убил Шестого и заплатишь за это своей жизнью!" несколько бандитов сферы бога войны кинулись к Чжань Мэну в попытке убить его


"Стоять!" тяжело сказал Фей Янг.


Когда он увидел, как легко этот ребенок разделался с Шестым, он понял, что лишь двое или трое из всех его людей смогут подавить его. Если бы остальные необдуманно напали на него, это лишь привело бы к ненужным потерям.


Когда он получил известия о гибели еще нескольких людей сферы бога войны, он офигел еще больше и больше не смел смотреть свысока на группу Туоба Е.


Его банда процветала в этом горном хребте более нескольких сотен лет и это было не без основательно.


Несмотря на то, что Фей Янг не был самым сильным из 36 великих бандитов, но он считался самым смышленым внутри их банды, что позволило ему стать их следующим главой.


Несмотря на то, что он так же был в гневе, он взял себя в руки и стал думать над тем, как разобраться с группой Туоба Е.


После слов Фей Янга все бандиты замерли. Даже если некоторые из них все еще были недовольны, они не посмели ослушаться его приказа.


Фей Янг уже очень давно заслужил их доверие, так что остальные бандиты просто не посмели бы ослушаться его приказов.


В данный момент, лицо Фей Янга было очень неприглядным, так как из-за 100 000 золотых они нажили себе столь могущественных врагов.В бешенстве он проклинал клан Цянь.


"Неожиданно, клан Цянь провел меня говоря, что клан Туоба погряз во внутриусобных разборках, и утверждая, чо у них не было большого количества экспертов. А теперь появился ребенок, который на без проблем смог убить Шестого, и как это понимать?" Фей Янга разрывали сомнения, но по близости не было никого, кто смог бы ответить на его вопросы.


Со стороны 36 великих бандитов не было совершенно никаких движений, но Туоба Е так же не особо рвался в бой, так как у их врагов было много людей и если они не будут осторожны. то среди них могли бы так же появиться жертвы, чего по возможности хотелось бы избежать.


Бандиты не двигались и группа Туоба Е так же стояла на месте, пытаясь понять, какую уловку им готовят бандиты.


Было бы идеально, если бы бандиты предложили решить все в дуэльных поединках.


Фей Янг так же не знал всей силы группы Туоба Е и поэтому смел действовать необдуманно.


"Парень, а ты случаем не юный лорд клана Туоба?" вдруг спросил он.


Но Туоба Е улыбнулся: "Вам совершенно не обязательно знать кто я такой. Даже если вы узнаете мою личность, мы совершенно не намерены сдаваться."


"Отлично сказано, парень. Третий, возьми Седьмого, Восьмого, Девятого, Десятого, Одиннадцатого, Двенадцатого и Тринадцатого и позаботься об этих восьмерых экспертах." Фей Янг не стал больше ломать над этим голову и принял решение.


"Парень, восемь против восьми, вполне справедливо, согласен?"


На лице главаря бандитов играла большая улыбка, так как он был полностью уверен в своих людях.


Восемь великих бандитов вышли вперед, а их кровожадные акры взлетели до небес.


Третий был сильнейшим из них и обладал 6 уровнем бога войны. Седьмой и Восьмой были на 4 уровне, а се остальные были на третьем.


Развитие этих восьмерых намного превосходило развитие восьмерых стражей-драконов.


Лонг Юи спросил: "Юный господин, нам сразиться с ними?"


"Воспользуйтесь талисманами Великой силы и побыстрее расправтесь с ними." с помощью передачи мыслей приказал им Туоба Е.


А в слух сказал: "Да, будьте осторожны."


"Будет сделано, юный господин!" восемь стражей пошли вперед и построились в формацию Восьми одиноких великих демонов резни.


Третий был весьма сильным, так что он холодно сказал: "Решили сформировать формацию?!"


Они так же выстроились в определенном построении, но это была лишь самая примитивная боевая формация. Но даже несмотря на то, что это была самая примитивная формация, сам факт того, что бандиты могут ею пользоваться, был достоин уважения.


"Убить их!"


"Убить их!"


Обе стороны громко взревели и бросились в атаку.


Два формирования столкнулись, чтобы определить лучшее из них.


Все стражи активировали талисманы Великой силы, из-за чего их сила сильно возросла, а уверенность в своих силах подскочила до небес.


Их боевая формация была невероятно мощной, так что, объединив все свои силы, они могли показать невероятную боевую мощь.


Ранее, когда их уровень не был столь велик, при использовании талисманов Великой силы в построении Восьми одиноких великих демонов резни, их сила вполне могла сравниться с экспертом 7 уровня бога войны.


Но за эти несколько месяцев, каждый из них смог совершить очередной прорыв, так что теперь их совместная сила вполне могла тягаться с экспертом 8 уровня бога войны.


В тоже время, хоть восемь великих бандитов так же воспользовались боевым построением, они совершенно не умели работать сообща, из-за чего их атаки были разобщены.


Когда обе стороны столкнулись, то формирование бандитов было мгновенно смято, а пять их экспертов 3 уровня бога войны были убиты.


Двое бандитов 4 уровня были сильно ранены и лишь Третий отделался легкими ранениями.


"Третий, отступай, живо!" Фей Янг был в ужасе. Он даже представить себе не мог, что вражеское формирование окажется настолько мощным.


Однако, для оставшейся троицы было слишком поздно отступать, так как восемь стражей-драконов атаковали снова и в мгновение обезглавили их.


Выражение лица главаря бандитов замерло, словно он стоял на кончике меча, а в своей душе он испытал невероятный шок: "Возможно ли, что это боевое формирование способно самосовершенствоваться?"


Он обладал некоторыми знаниями из этой области, но их было совершенно недостаточно, чтобы быть уверенным наверняка.


Когда стражи выполнили свою свою задачу, он встали посреди поля боя, испуская героическую ауру, словно они были непобедимыми богами войны.


Лица тысячи бандитов 36 великих бандитов побледнели и они даже не осмеливались посмотреть на стражей-драконов.


Восемь побежденных бандитов обладали высокими статусами, а их сила была невероятно велика, но даже они не смогли противостоять этим стражам.


Фей Янг увидел, что все его люди растеряли весь свой боевой дух. Он так же не мог придумать нечего дельного, кроме как попытаться сбежать...


Он не стал спешить, отправляя остальных экспертов в бой и сказал: "Ваше боевое формирование великолепно, все войска клана Туоба обладают такими формированиями?"


Он зашел с далека, но все что его интересовало, это было ли это формирование саморазвивающимся или нет.


Но Туоба Е холодно ответил: "У клана Туоба много секретов, о которых бандитам не стоит знать."


Лицо Фей Янга посинело, словно лед, а его глаза забегали. Было ясно, что он обдумывал очень важное решение.


Внезапно его лицо наполнилось решительностью и он отдал очередной приказ:


"Все бандиты, в атаку! Убить их!"


36 великих бандитов очень сильно превосходили числом своего противника, если бы они не воспользовались этим преимуществом, разве это не было бы величайшей глупостью?


Фей Янг понял, что если бы они продолжили в том же духе, то стали бы единственными, кто понес бы большие потери, так как они совершенно ничего не знали о группе Туоба Е.


Таким образом, лучшим решением в данной ситуации было задавить своего противника числом.


Тысячи бандитов одновременно пришло в движение. Это было шокирующие зрелище.


Туоба Е и Чжань Мэн сразу же двинулись в перед и присоединились к стражам. Один из них стал с права от стражей, второй - слева и в таком построении они двинулись в бой. Восемь стражей могли сражаться как по одиночке, так и сообща. Когда они рассредотачивались, то вполне могли самостоятельно сражаться с огромным количеством бандитов с помощью огненных клинков. А когда объединялись, то даже эксперты сферы бога войны не были для них проблемой.


36 великих бандитов, во главе с Фей Янгом, так же обладали достаточной силой, чтобы противостоять атакам стражей.


Сила Фей Янга была очень хороша, так как он был 8 уровня бога войны.Он вполне мог тягаться с лучшими экспертами страны Чжань. Даже больше, он сам был одним из лучших экспертов страны Чжань.


За тем фактом, что такой эксперт стал предводителем банды, определенно кроется немало историй.


Но в этот момент, Туоба Е некогда было думать об этом. Все его мысли были заняты тем, как одолеть этих бандитов с минимальными потерями.


Он с Чжань Мэном атаковали без перерывов и каждый их удар нес смерть очередному бандиту.


Единственные, кто мог им хоть как-то противостоять были Второй, Четвертый и Пятый


"Ааааах! Ай-яй!"


"На помощь!"


"Аааа, моя нога сломана!"


……


От этих всех воплей, кровь стыла в жила, а зрелище было страшнее, чем в аду.


Их мощь была слишком велика, большинство бандитов умерли прежде, чем смогли добраться до них.


В данной ситуации великие бандиты из 36 великих бездействовали, словно они решили воспользоваться жизнями своих подчиненных, чтобы ослабить группу Туоба Е.


Особенно выделялся Фей Янг, который увидев, что Туоба Е, будучи еще ребенком, обладал силой эксперта сферы бога войны, не решался предпринимать хоть что-нибудь.


Фей Янг держал в руке черный шарик. Этот шарик испускал черный туман и от него исходила невероятная по силе демоническая аура. Он не знал, что это была за вещь.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 24: Всепоглощающая жемчужина Кровавого духа



Шарик окутывал черный туман, а кровь убитых бандитов мгновенно поглощалась им.


Туоба Е полностью сосредоточил внимание на главаре бандитов и увидев у него в руке черный шарик, чуть не закричал: "Жемчужина Кровавого духа!!!"


Эта жемчужина была известна, как артефакт дьявола. Хоть сама по себе она не обладала большой силой, но она могла впитывать кровь и души своих жертв.


Практики пути Дьявола использовали такие жемчужины, чтобы поглощать кровь и души своих врагов, а потом использовали их для своего развития и улучшения своих артефактов, таким образом сильно увеличивая свои силы.


Когда Туоба Е увидел, что Фей Янг обладает столь ужасающим артефактом, его тело покрылось холодным потом.


Лишь после тщательного изучения главаря бандитов, Туоба Е облегченно вздохнул, так как тот не обладал даже самый паршивым духовным корнем, а значит для него было совершенно невозможно быть истинным культиватором.


Но с другой стороны это указало на другую проблему: похоже, что Фей Янг сотрудничает с экспертом пути Дьявола и собирает для него кровь и души.


Для сбора подобного рода ресурсов требовалась постоянная необузданная резня.


Так что, скорее всего, они и правда убили не мало невинных людей, иначе эта жемчужина не смогла бы иметь столь плотную дьявольскую ауру.


"Серьезно, вот бл....во!" Туоба Е пришел в ярость.


Битвы между культиваторами было вполне обычным делом, но вмешивать в это невинных людей - это был уже перебор.


Даже у последователей пути Дьявола должны быть какие-нибудь рамки дозволенного, решение таких вопросов нельзя откладывать в долгий ящик.


Эксперт пути Дьявола для своего развития нанял человека, который бы собирал для него крови и души. Это был просто невероятный отморозок среди культиваторов


Но Туоба Е не был даосским стражем, а этот эксперт пути Дьявола никак не был связан с ним и его семьей, так что он естественно, что он не хотел в это все ввязываться.


Но Фей Янг решил создать проблемы его клану, а это означало, что он стал врагом Туоба Е. Поэтому Туоба Е должен был избавиться от него, независимо от того, какие покровители стояли за ним.


Здесь было слишком много бандитов, так что выбор был прост - убей или будешь убитым.


Убыв несколько сотен бандитов, Туоба Е немного выдохся, но его стражи-драконы и Чжань Мэн устали куда сильнее.


Большинство бандитов были напуганы такой силой и собрались бежать. Но как только они развернулись для побега, были мгновенно убиты своими же компаньонами сферы бога войны.


"Принесите мне их жизни, попробуете сбежать, то мгновенно умрете!" взревел Фей Янг.


Он и правда служил эксперту пути Дьявола и каждые 10 лет должен был сдавать ему заполненные жемчужины Кровавого духа. Если он не справиться с этим заданием, то будет очень жестоко наказан.


Очень скоро должен был подойти срок сдачи жемчуга, но у него все еще была одна жемчужина не заполненная кровью и душами.


Не имея другого выбора, он мог лишь воспользоваться своими людьми, чтобы заполнить её.


Кроме того, таким образом он мог заставить выдохнуться Туоба Е и его людей, так что таким образом, он убил двух зайцев одним выстрелом.


Оставшиеся бандиты не смели приближаться к группе Туоба Е, но и отступить они так же не могли. Перед ними стала дилемма, но не зависимо от их выбора, их ждала смерть.


Но группе Туоба Е это было лишь на руку, так как они могли восстановить немного восстановить свои силы, поэтому они тоже не спешили в бой.


"Отойдите в сторону, пускай это бандиты уходят." глаза Туоба Е блеснули и он громко скомандовал своим людям.


Восемь стражей мгновенно освободили дорогу, освобождая выход из горы.


Бандиты, услышав слова Туоба Е и увидев, как стражи освободили проход, они быстро рассредоточились и на максимальной скорости бросились к выходу.


До этого у них было лишь два выбора и итогом для любого из них была смерть, но теперь они могли сбежать и выжить, так что они мгновенно ухватились за эту возможность.


"Все беглецы должны умереть!"


"Никакой пощады предателям!"


Верхушка бандитов попыталась запугать остальных бандитов, но это лишь заставило тех ускориться еще больше.


Группа Туоба Е вся состояла из экспертов сферы бога войны, но их запасы сил не были безграничны.


С другой стороны, у бандитов все еще оставался 21 эксперт сферы бога войны, так что партии Туоба Е было крайне не выгодно истощать свои силы на эту мелочь.


"Парень, не зависимо от того, кто ты, в этот раз, ты не сможешь избежать своей смерти!" холодно сказал Фей Янг: "Приказ всем, убить их! Защитим наших братьев!"


В этот миг, цвет лица восьми стражей изменился больше всех, так как они израсходовали больше количество энергии, так что сейчас у них осталось очень мало сил для дальнейшего сражения.


Чжань Мэн так же задыхался, он тоже был не в состоянии пережить еще одну битву.


Но Туоба Е выглядел намного лучше остальных, так как его физическая выносливость намного превосходила всех остальных, а потребление силы Юань было очень небольшое.


"Стражи-драконы, защищайте Чжань Мэна и себя, а я разберусь с ними!" громко сказал он своим людям.


"Так точно, юный господин!" восемь стражей были полностью уверенны в силе своего господина, они мгновенно окружили Чжань Мэна и снова сформировали массив Восьми одиноких великих демонов резни.


Это построение обладало не только ужасающей наступательной силой, но так же было невероятной сильным защитной формацией. Так что великим бандитам было бы очень тяжело разрушить это построение.


Но Чжань Мэн отказывался отсиживаться в безопасности: "Выпустите меня! Я буду сражаться вместе с юным господином!"


"Нельзя. Если ты выйдешь, то вместо помощи юному господину, ты лишь станешь его обузой." ответил Лонг Юи.


Лишь после этих слов Чжань Мэн успокоился и больше не пытался вырваться наружу.


После того, как бандиты увидели, что Туоба Е вышел сражаться с ними в гордом одиночестве, они все ошарашено уставились на него.


"Парень, твоя сила действительно неплоха, но любое высокомерие должно иметь предел." сказал один из великих бандитов.


Фей Янг холодно сказал: "Убейте его первым!"


5-6 бандитов одновременно устремились к Туоба Е. Они еще не достигли его, как высвободили свои световые клинки и мечи Ци, чтобы мгновенно подавить и убить паренька.


Но Туоба Е, наблюдая за этим лобовым нападением, сохранял абсолютное спокойствие. Он воспользовался своей уникальной техникой перемещения и, уклонившись от их атак, мгновенно приблизился к ним.


Его движения были странными и непредсказуемыми, как у демона, и он стремительно сокращал дистанцию между собой и великими бандитами.


Он нанес свой первый удар кулаком, который внешне казался совершенно безобидным.


Но одной физической силы ему никогда бы не хватило, чтобы убить великого бандита с одного удара.


Поэтому кроме физической силы он воспользовался силой Юань, из-за чего его боевая мощь стала просто запредельной.


"Четвертый!" крикнул с надрывом Фей Янг.


Четвертый обладал 6 уровнем сферы бога войны и был невероятно сильным. Он атаковал Туоба Е, но вместо этого, сам был убит с одного удара.


Когда Четвертый умер, лица Фей Янга и Второго полностью изменились и они вместе пошли в наступление на Туоба Е.


Второй обладал силой 7 уровня бога войны, а Фей Янг восьмого, так что иметь дело с этой парочкой было далеко не самой простой задачей.


Поэтому Туоба Е не стал вступать с ними в прямое столкновение. Вместо этого, он уклонялся от их атак и при каждом удобном моменте убивал других великих бандитов. Он активировал талисман Ваджра и талисман Великой силы, так что его мощь казалась богоподобной.


В это же время, еще часть великих бандитов напала на стражей-драконов со всех сторон, но поскольку те перешли в режим глухой обороны, у них не возникло совершенно никаких проблем с этим.


Фей Янг и Второй очень слажено работали в команде, но даже так Туоба Е постоянно умудрялся убивать очередного великого бандита. Однако пребывая под непрерывным перекрестным огнем этих двоих, он все же получил несколько тяжелых ран.


Если бы не его развитие, техника девяти мифических преобразований, которая увеличила его физическую силу и невероятно сильно укрепило тело, а так же талисман Ваджра, который защищал его, он не смог бы пережить атаки этих экспертов. Хоть Туоба Е все еще не удалось овладеть первой стадией "Девяти мифических трансформаций", но даже так он уже мог видеть насколько мощной была эта техника.


Фей Янг и Второй полностью офигели: "Этот ребенок не человек, он выдержал нашу совместную атаку, но до сих пор жив!!!"


"Он слишком силен, так что мы просто не можем позволить ему жить дальше!" добавил Второй.


Хоть Туоба Е и был сильно ранен и тайно воспользовался талисманами, но он все еще был в состоянии убить Второго и Фей Янга.


Увидев, как Второй и Фей Янг медленно приближаются к нему, он достал талисманы огня и льда, собираясь использовать их одновременно.


Затем увидев шанс, он активировал талисманы Льда и Огня, чтобы атаковать лишь Второго.


Бабах! Лед и пламя столкнулись друг с другом, огонь и вода не совместимы друг с другом, поэтому породили сильный взрыв, который полностью уничтожил Второго.


Фей Янг побелел от ужаса: "Парень, ты культиватор, но все равно решил вмешаться в мирские дела?"


"Старый дурак, ты воспользовался жемчужиной Кровавого духа для сбора крови и душ - это путь Дьявола и является абсолютным злом. Если культиваторы праведного пути прознаю об этом, ты умрешь ужасной смертью." громко сказал Туоба Е.


Когда Фей Янг увидел, как легко этот ребенок идентифицировал жемчужину, его лицо стало еще более неприглядным.


Затем он посмотрел на тело Второго и больше не рискнул приближаться к парню снова.


Не имея возможности для нападения или отступления, он оказался в очень тяжелой ситуации.


Фей Янг подумал какое-то время и сделал то, во что Туоба Е не смог поверить.


Он достал жемчужину, наполненную кровью и душами, и черный туман заполнил воздух, выпуская дьявольскую ауру наружу.


Затем он взял и проглотил его. Его злобное лицо стало еще более злым, а его мышцы скрутило судорогой из-за нечеловеческой боли, которая захлестнула его.


А его аура начала излучать давление, которое намного превзошло сферу бога войны.


Туоба Е очень сильно изменился в лице, так как понял, что теперь не сможет противостоять Фей Янгу.


"Быстро отступаем!" громко закричал он, чтобы его стражи начали немедленное отступление, пока было еще не слишком поздно. Они могли лишь отступить, так все еще были обязаны защитить Ся Ю Суан.


"Отец, мама, возможно, что я больше никогда не смогу увидеть вас снова. Я все еще так много не сделал, ах! Я не могу смириться с этим!" громко в сердцах кричал Туоба Е.


"Юный господин, мы не станем бежать, мы умрем вместе с Вами!" громко заявил Лонг Юи.


"Согласен, мы пожертвуем своими жизнями ради Вас!!" сказал Чжань Мэн.


"Живо уходите! Я доверяю вам жизнь моих родителей. Уходите, а я позабочусь о нем!" громко взревел Туоба Е.


Глаза Лонг Юи налились кровью, но он громко скомандовал: "Отступаем!"


Он понял, что если они останутся, то лишь станут обузой для господина, но если они отступят, то, возможно, у него будет шанс на побег.


Но Чжань Мэн отказывался уходить, поэтому Лонг Юи и остальным пришлось утаскивать его силой.


Туоба Е так же подумывал о побеге, но все внимание Фей Янга было сконцентрированно на нем, так что это попросту было не возможно для него.


Он уже практические полностью отчаялся, как господин Кролик, который всего минуту назад исчез бесследно, вдруг, снова появился и запрыгнул ему на плечо.


Увидев кролика, в глазах Туоба Е появилась надежда и он сказал: "Господин Кролик, ты же можешь с ним справиться?"


"Неа. Он стал слишком сильным, так что это совершенно невозможно." ответил кролик.


Туоба Е горько рассмеялся: "Так я и думал, но мы обязаны найти способ справиться с ним, иначе абсолютно точно умрем."


Полученная сила Фей Янга с каждой секундой становилась все больше, а его аура становилась все более ужасающей.


Его глаза стали кроваво-красными и наблюдали за Туоба Е, словно он хотел съесть его целиком.


Тогда господин Кролик сказал: "Что ж, похоже у меня нет другого выбора, кроме как воспользоваться запретной силой. Парень, теперь из-за тебя мне придется очень долго восстанавливаться."


"Господин Кролик, будь осторожен!" сказал в ответ Туоба Е.


Фей Янг стал слишком ужасен. Было совершенно не известно насколько сильным он стал, но в любом случае он стал тем, с чем Туоба Е никак не мог справиться самостоятельно.


Но в теле кролика была запечатана сила, безграничная и таинственная, и если он и правда может высвободить её, то эта сила без проблем сможет убить Фей Янга.


Туоба Е мог лишь молиться на господина Кролика, чтобы тот смог вытащить их этой ситуации целыми и невредимыми.


Господин кролик посмотрел на Фей Янга, но не предпринимал никаких действий.


Кровь и души внутри жемчужины неистовствовали, было очевидно, что бандит не может контролировать эту силу, поэтому из всех отверстий его тела полилась кровь.


Даже в таком состоянии сила Фей Янга продолжала расти, что не могло не ужасать.


"Господин Кролик, почему ты бездействуешь?" Туоба Е немного волновался и начал нервничать.


Если позволить Фей Янгу и дальше увеличивать свою силу, то последствия могут быть ужасающими.


Туоба Е никогда не сталкивался с подобными ситуациями ранее, поэтому он не знал, к чему готовиться: взорвется ли его тело прежде чем он умрет или же укрепиться настолько, что сможет выдержать эту силу.


"Не переживай, просто жди и смотри." глубокомысленно произнес кролик.


Туоба Е не знал, чего именно ждал кролик, так что не стал расспрашивать его, позволив сосредоточиться тому на ожидании своего момента.


В любом случае, Туоба Е не мог приблизиться к Фей Янгу из-за ужасного давления, которое испускало его тело. Одного этого давления было достаточно, чтобы подавить Туоба Е и не позволить ему приблизиться и выполнить скрытую атаку.


Что же касается мощных дальнобойных атак, то это тоже был не вариант, так как теневой кулак Туоба Е изначально не был в состоянии пробить защиту Фей Янга.


В этот миг Кровавый щит окружил тело Фей Янга со всех сторон. Он был просто переполнен энергией и не был тем, с чем можно было легко справиться.


Туоба Е все еще не понимал, что собирается сделать господин Кролик.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 25: Пространственное кольцо.



Вдруг, господин Кролик сказал: "Парень, будет немного больно, но ты должен терпеть!"


"Чего!" Туоба Е переполняли вопросы.


Однако кролик больше ничего не сказал, но в следующий миг, Туоба Е почувствовал, как огромное количество довольно высококлассной силы Юань устремилось к его телу и начало проникать в него, порождая бурю вокруг.


"Аааах..." Туоба Е издал леденящий кровь крик.


Эта энергия была слишком мощной и неожиданной. Его врожденная Божественная сила совершенно не могла противостоять ей.


Он попытался исследовать эту силу своей Божественной волей, но эта энергия была слишком дикой и продолжала бушевать, разрушая его меридианы и продолжая двигаться по телу. Эта ситуация повторилась несколько раз и не было просто невозможно описать боль, которую он испытал в это время.


В любом случае, Туоба Е практически раздавил свои зубы от боли, а все его тело стало мокрым от пота и покрылось несколькими слоями грязной черной жижи.


Все это произошло в одно мгновение. В следующий миг, Туоба Е почувствовал, как все его тело переполняет сила и эта сила не принадлежала сфере бога войны, он вошел в сферу Лин Ци (Lianqi).


"Парень, я дал тебе силы достаточные, чтобы ты мог самостоятельно разобраться с этой ситуацией, но после того, как ты воспользуешься этой силой, она исчезнет, так что тебе лучше как можно быстрее разобраться с этой проблемой." сказал господин Кролик.


После этого, кролик закрыл глаза и стал отдыхать. Лишь сейчас Туоба Е понял, что передача всей этой энергии отняла у кролика слишком много сил.


Туоба Е не знал этого, так как раньше все его внимание было приковано к Фей Янгу. Это был очень сильный враг.


Внушительное давление достигло своего пика, а кровь из его отверстий полилась еще сильнее.


"Хааааа" закричал он и атаковал своим кулаком Туоба Е.


Он атаковал теневым кулаком, который был окутан черным туманом. Из него вырвался кроваво-красный свет и залил все вокруг.


Теневой кулак еще не достиг своей цели, а его дьявольская аура уже атаковала Туоба Е, из-за чего все его тело покрылось холодным потом и немного одеревенело.


Однако энергия, которую он только что получил, начала двигаться по его тело, чтобы защитить его, и онемение прошло.


Туоба Е помнил, что сказал господин Кролик и не стал уклоняться от атаки направленной на него, а вместо этого атаковал в ответ, используя на максимум вторую форму Божественного кулака Повелителя - Удар Повелителя.


Бабах! Два теневых кулака столкнулись, порождая взрыв такой силы, что тот всколыхнул небо и землю.


Пока остаточная сила от теневого кулака еще не рассеялась, Туоба Е поднял вверх свою руку и атаковал тело Фей Янга, намереваясь этой атакой отправить его в далекий полет.


Несмотря на то, что его рука была поднята вверх, он, словно тень, преследовал Фей Янга и беспрерывно атаковал его. Он остановиться лишь после смерти главаря бандитов.


Изначально, когда Фей Янг проглотил жемчужину Кровавого духа, он смог стать невероятно сильным.


Но благодаря энергии господина Кролика Туоба Е получил куда более необычную силу. Это не была сила Юань, скорее это была энергия куда более высокого уровня.


Лишь с помощью этой энергии он, наконец-то смог убить Фей Янга. Остальные бандиты Первого небесного пика либо были убиты, либо сбежали. Здесь не осталось ни души.


Тело Туоба Е обмякло и он рухнул на землю. Он был слишком истощен и был просто обязан отдохнуть.


Восемь стражей и Чжань Мэн не ушли слишком далеко, поэтому когда они услышали этот ужасный взрыв, то очень сильно стали переживать о своем господине.


"С юным господином же все будет в порядке, верно?"


Лонг Юи ответил: "Юный господин невероятно сильный, так что с ним определенно все будет в порядке, скорее кто и оказался в беде, так это главарь бандитов."


Они прождали еще какое-то время, но так и не услышали ни одного звука.


"Босс, пойдемте посмотрим, так мы ничего не узнаем." предложил Лонг Ер.


Чжань Мэн немедленно поддержал его: "Именно, мы обязаны немедленно вернуться, вдруг юный господин нуждается в нашей помощи."


Лонг Юи согласно кивнул: "Хорошо, тогда осторожно возвращаемся назад."


Когда Чжань Мэн и восемь стражей вернулись назад, то они обнаружили лишь горы трупов, но нигде не было видно тел Фей Янга и Туоба Е.


"Быстро начинайте поиски!" забеспокоился Лонг Юи.


"Чжань Мэн, парень, ваш юный господин здесь!" крикнул господин Кролик.


"С юным господином же все хорошо, правда?" лицо Чжань Мэна стало очень обеспокоенным.


Господин Кролик улыбнулся: "Не беспокойся, твой юный господин еще никогда не был в настолько отличном состоянии."


После этих слов, он снова свалился на землю и продолжил свой отдых.


Он говорил правду, энергия, которую он передал Туоба Е была идеальна для развития, так как перестроила меридианы паренька, давая им огромные преимущества.


Однако этот процесс отнял невероятно большое количество сил у господина Кролика, так что ему было крайне сложно сказать даже пару слов.


"Господин Кролик, а с тобой все хорошо?" обеспокоенно спросил Чжань Мэн.


Изначально, когда их заперли в той комнате, они проспорили друг с другом целый день и их отношения нельзя было назвать дружескими, но тем не менее между ними возникла некая связь.


"Со мной все хорошо, после небольшого отдыха, я снова буду в норме." слабо ответил кролик.


Лишь после того, как Лонг Юи проверил состояние юного господина, он расслабился: "Юный господин в порядке. Он и правда выглядит намного лучше, чем мы думали. Так, парни, очистите поле боя. Мы должны собрать головы 36 великих бандитов. Каждая из них стоит минимум 10 000 золотых."


"Так точно, Босс!" оставшиеся стражи были очень взволнованы.


В этот раз они уничтожили банду 36 великих бандитов, что можно было рассматривать, как идеальное завершение их миссии.


Затем они быстро покинули горный хребет. Прошло три дня прежде, чем Туоба е очнулся.


"Где я?" когда Туоба Е очнулся, то все еще был в небольшом оцепенении.


Лонг Юи ответил: "Юный господин, когда мы вернулись назад, то увидели, что Вы потеряли сознание, поэтому мы немедленно очистили поле боя и покинули Первый небесный пик."


"Вы забрали сокровища 36 великих бандитов?" спросил Туоба Е.


Его очень волновал этот вопрос, так как эта банда была сильнейшей в горном хребте Южного неба. Так что их сокровища должны были быть весьма ценными, так что он не мог позволить им пропасть.


Лонг Юи улыбнулся: "Юный господин, господин Кролик помог нам найти их схрон, так что мы его полностью очистили. В этот раз, за устранение 36 великих бандитов вознаграждение превысило даже самые смелые наши ожидания, так что в целом мы получили больше 3 000 000 золотых и огромное количество товаров. Ах да, еще мы забрали это кольцо у Фей Янга, а господин Кролик сказал, чтобы мы отдали его Вам."


Сердце Туоба Е подпрыгнуло и он спросил: "Что с господином Кроликом?"


"Он крепко уснул и сказал, что в ближайшее время не сможет проснуться." ответил Лонг Юи.


Туоба Е облегченно вздохнул и взял кольцо, а затем воспользовался своей Божественной волей, чтобы изучить его. Как он и предположил, это оказалось пространственное сокровище - пространственное кольцо, внутри которого было отдельное измерение.


Однако это пространство было небольшое, всего десять кубических метров.


Внутри было сложено огромное количество золотых монет. По его прикидкам там было около 5 000 000 золотых.


Но Туоба Е не сильно заинтересовали эти деньги, куда больше его внимание привлекло 9 жемчужин Кровавой души.


Эти жемчужины были наполнены огромным количеством крови и душ и считались очень неплохими артефактами.


Если бы он лично решил собирать души живых существ с помощью этих вещей, это было бы преступлением против Неба, но получить их от других людей, не считалось великим табу.


Кроме жемчужин, там еще было более 10 духовных камней, хоть все они и было низкосортными, но они все равно были сокровищами в мире культиваторов, так что их стоимость даже близко не стояла с 5 000 000 золотых.


Кроме духовных камней там было несколько ресурсов для развития. Хоть они и были широко распространены в мире культиваторов, но они все равно были бесценны.


Кроме того там была эссенция золота размером с голову. Она почти в десять раз превышала размеры эссенции золота, которую Туоба Е приобрел ранее. А её стоимость вполне могла перевалить за 10 000 000 золотых.


В самом углу пространства кольца лежала древняя карта из кожи животного. Судя по всему, эта карта не была картой страны Чжань или каких-то близлежащих территорий, так как на ней были изображены высокие горные хребты. Вполне возможно, что это была карта к какой-нибудь секте культиваторов или была просто картой какой-то пустынной местности. Однако, похоже, что карта была далеко не полная и являлась лишь малой её частью, поэтому было просто невозможно понять, что за местность была на ней изображена. Туоба Е внимательно изучил её и постарался запомнить, после чего положил её обратно.


Хоть в кольце не было много сокровищ, но стоимость каждого из них без проблем превышала 5 000 000 золотых.


Но, изучив все эти сокровища, Туоба Е не был удовлетворен.


Он был полностью уверен, что эксперт пути Дьявола, который заставил Фей Янга собирать для него кровь и души, не оставит все как есть. Рано или поздно он выяснит, что он и его люди уничтожили 36 великих бандитов, и тогда он найдет клан Туоба.


Несмотря на то, что культиватором было запрещено появляться в светском мире и тем более было запрещено вмешиваться в его дела, для последователей пути Дьявола, который осмелился собирать кровь и души простых людей, подобные вещи явно не беспокоили и он без проблем мог предпринять меры против его клана.


Для клана Туоба это была большая угроза, с которой он рано или поздно встретиться, но он никак не мог позволить своему клану столкнуться с такой опасностью, так как планировал сделать из него фундамент для своего дальнейшего развития.


Похоже, что в конечном итоге его подвела его карма и ему все же придется иметь дело с этим экспертом. Если он не сможет справиться с этой проблемой, то его клан будет разрушен и уничтожен.


Неважно насколько драгоценные сокровища были в кольце, все равно никто не мог сказать однозначно, оскорбит это эксперта пути Дьявола или нет.


Так что Туоба Е некуда было отступать. Он мог лишь забрать пространственное кольцо и придумать способ противостояния эксперту пути Дьявола.


Лонг Юи видя озабоченное выражение лица Туоба Е спросил: "Юный господин, с Вами все в порядке? Может Вы где-то были травмированы?"


"Я в порядке." Туоба Е покачал головой.


Он уже начал составлять план по отсрочке приходя эксперта пути Дьявола. Он совершенно не мог позволить ему узнать о том, что 36 великих разбойников были уничтожены.


В данный момент его силы было совершенно не достаточно, чтобы противостоять этому эксперту.


Господин Кролик обладал очень загадочной силой, но он четко дал понять, что в ближайшее время на него рассчитывать не стоит, а это значит, что в борьбе против эксперта пути Дьявола, он не помощник.


Туоба Е срочно нужно увеличить свои силы, лишь тогда он будет в состоянии противостоять этой угрозе.


Но чтобы получить необходимое развитие, ем нужно было много времени, а его не было.


Он очень долго обдумывал все возможные варианты и, наконец, придумал: "Лонг Юи, не сдавай пока миссию по ликвидации 36 великих бандитов. Кроме того, в будущем ничего не говорите о этой банде. Выдели человека, который поедет в другой город и сдаст это задание от имени другой группы авантюристов. И запомни, ни в коем случае, наши личности не должны быть раскрыты."


Если бы не появилось никого, кто сообщил бы об уничтожении 36 великих бандитов, это привлекло бы еще больше внимания, так как награда за уничтожение этой банды было 1 000 000 золотых, что совершенно не было маленькой суммой.


В данный момент он мог лишь выиграть немного времени, разве что эксперт пути Дьявола, не захочет во всем разбираться.


"Будет сделано, юный господин!" стражи не стали задавать лишних вопросов и принялись быстро выполнять план.


Вскоре после этого, они вернулись в южную часть города Юэ Чен и сдали миссии по ликвидации бандитов. Награда составила 2 000 000 золотых.


После сдачи всех миссий, они присоединились к своему каравану и покинули город.


Затем Лонг Ер быстро отделился от них и отправился в другой город, чтобы сдать миссию по ликвидации 36 великих бандитов.


Для этого, Лонг Еру нужно было собрать группу авантюристов и принять задание, что было довольно непростой задачей, но Туоба Е верил, что Лонг Ер сможет справиться с этим.


Количество уничтоженных банд в горном хребте было просто невероятным, что вызвало невероятную сенсацию в городе Юэ Чен.


Через этот город шел единственный путь к южной границе, а горный хребет был самым большим препятствием на этом пути, очень многие торговцы постоянно страдали из-за бандитов в этих горах.


Поэтому ликвидация такого большого количества банд, естественно, привлекла к себе внимание многих людей.


"Чего? Бандиты Южного неба были уничтожены и эту миссию сдали лишь сегодня! Кто это сделал?"


"Говорят, это была группа Парящих драконов, они были лишь недавно созданы и как только они зарегистрировались, то сразу же приняли все миссии, по ликвидации банд горного хребта."


"Группа Парящие драконы? Давайте посмотрим на них!"


Множество обычных людей и торговцев хотели встретиться с божественной группой авантюристов, известных как "Парящие драконы", чтобы познакомиться с ними.


Все эти люди обладали обширными связями и очень быстро добрались до места стоянки группы. Постепенно они окружили всю площадь.


Но Туоба Е и его люди уже покинули город, иначе они были бы полностью окружены людьми.


Туоба Е был очень скрытным и не хотел, чтобы кто-то был в курсе их настоящих личностей.


Лонг Юи так же был очень осторожным, поэтому сдал все миссии лишь тогда, когда вокруг было минимум народу и сразу же ушел.


Угроза, исходившая от эксперта пути Дьявола, очень сильно беспокоила Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 26: Перепрыгнуть через стену и устроить пожар.



Группа Туоба Е двигалась сутки на пролет и очень быстро добралась до Шенду.


Когда они вернулись, Ся Ю Суан была вне себя от радости: "Маленький Е, с тобой все хорошо. Слава Богу!"


Когда Туоба Е ушел и пропал на несколько месяцев, она очень сильно переживала за него, но теперь смогла расслабиться.


"Мама, мы успешно вернулись, но как обстоят дела у Ассамблеи сокровищ? Мы задержались на весьма длительный срок, так что я переживал, хватает ли нам товаров для торговли?."


Туоба Е больше всего беспокоило состояние Ассамблеи сокровищ. Из-за столь долгого отсутствия, они не смели отдыхать и спешили домой на всех парах.


"Не беспокойся, наш торговый дом все еще может продолжать торги около месяца без каких-либо проблем." улыбнулась его мать.


"Как такое возможно?" Туоба Е стало любопытно.


Он прекрасно понимал, что товары Ассамблеи сокровищ уже должны были истощиться.


Ся Ю Суан снова улыбнулась: "Торговцы, которые присоединились к нам помогали нам приобретать новые товары, кроме того второй старейшина и остальные тайно помогали нам."


"Отлично!" Туоба Е был очень рад.


Если Ассамблея сокровищ сможет торговать без остановок и дальше, то с теми товарами, которые они привезли и получили от бандитов, они вполне смогут торговать без проблем на протяжении двух лет. А если они смогут приобрести еще товары из других каналов, то они смогут торговать и еще дольше.


За столь продолжительное время блокада торговых союзов рухнет сама по себе.


Кроме того, благодаря Туоба Е и его людям дорога к южной границе теперь была свободна, так что без бандитов Южного неба, они без проблем могли пополнять свои товары на южной границе.


Вся дорога к южной границе была по большей части под контролем клана Туоба, так что её теперь вполне можно было считать относительно безопасным.


"Маленький Е, тебя не было несколько месяцев, чем же ты занимался все это время?" спросила Ся Ю Суан.


Её сын ответил: "Мама, по пути назад, мы уничтожали бандитов горного хребта, таким образом мы получили очень много товаров и около 4 000 000 золотых."


Изначально их доход с ликвидации бандитов был около 8 000 000 золотых, но Туоба Е не хотел разглашать новости о том, что его группа ликвидировала 36 великих бандитов. Таким образом он мог избежать ненужного внимания, которое лишь доставило новые неприятности.


Так что он держал в тайне информацию о этой банде и до поры до времени не собирался использовать вещи из пространственного кольца.


"Более 4 000 000 золотых!!!" маленькие вишневые губки Ся Ю Суан открылись в неверии, а её лицо приняло невероятное выражение.


"Мам, кроме того мы насобирали разных товаров, за которые в общей сложности можно выручить еще 4-5 млн. золотых." улыбнулся Туоба Е.


36 великих бандитов обладали не только самыми большими запасами товаров, но так же они это были и самые ценные товары, но по выше озвученным причинам, Туоба Е решил пока не выставлять их на продажу.


Лишь после того. как он станет достаточно сильным, они выставят их на торги.


"Это и правда замечательно. Если добавить их к нашим товарам из соседних городов, мы без проблем сможем торговать на протяжении нескольких лет." Ся Ю Суан была очень возбуждена и обняла своего сына.


Поскольку Туоба Е раскрыл свою силу, его мать крайне редко обнимала его.


Любовь семьи, теплые объятия, Туоба Е очень сильно ценил все эти моменты и наслаждался каждым таким мгновением.


Непрерывные убийства на протяжении нескольких прошлых месяцев создали вокруг его тела невероятно безжалостную ауру, но в этот миг, она полностью исчезла, словно дым. Он никогда ранее не был настолько умиротворен.


Если бы эта аура не была развеяна, то в будущем создала бы определенные проблемы в его развитии.


Семейная любовь была лучшим из способов решить эту проблему, но далеко не каждый мог понять это. В мире культиваторов, сила была прежде всего, а семейные узы были очень слабы. Развитие давало лишь силу.


Восемь стражей и их караван купили множество товаров на южной границе, которые были уникальными продуктами. Они считались мусором на южной границе, но очень ценились в Шенду.


Как только они вернули, все товары были выставлены на продажу, а популярность Ассамблеи сокровищ в очередной раз выросла. Лишь продавая товары с южной границы в течении нескольких дней, их ежедневный доход неожиданно превысил 100 000 золотых.


Из-за этого Туоба Е и остальные были невероятно счастливы. Однако, им некогда было радоваться и они уединились для своего дальнейшего развития.


Благодаря битвам за эти несколько месяцев, все они получили огромные выгоды, так что если они будут заниматься своим развитием некоторое время, то обязательно смогут совершить очередной прорыв.


Довольно скоро господин Кролик очнулся и, восстанавливая свою прежнюю силу, стал есть еще больше, чем прежде.


"Господин Кролик, я чувствую, что сейчас мне развиваться намного легче, чем раньше, А моя скорость культивации увеличилась в несколько раз, в сравнении с тем, что было раньше. Кроме того, даже моя физическая сила сильно возросла. Сейчас, я могу без проблем поднять 35 тонн, это уже пиковый уровень силы Chuxian. Правда, моя боевая мощь вполне может тягаться с экспертами, которые обладаю телами уровня Лин Ци и находятся на этапе Ци." улыбаясь, сказал Туоба Е


На что кролик ответил: "Естественно, если бы я не потратил свои силу истока на перестройку твоего тела и изменив твое тело, твоя скорость развития не стала бы настолько высокой. Перестройка тела очень выгодное дело и сильное увеличение физической силы лишь один из бонусов."


"Господин Кролик, в этот раз я действительно обязан отблагодарить тебя. А да, а еще не вынимай товары от 36 великих бандитов." сказал Туоба Е.


"Ты опасаешься эксперта пути Дьявола, который стоял за 36 великими бандитами?" спросил кролик.


Туоба Е ответил: "В данный момент мне просто нечего ему противопоставить, я совершенно бессилен против него."


"Твой план не плох, но этот эксперт, в конечном итоге, придет по твою голову. Если бы он не мог этого сделать, то он не стал бы заставлять 36 великих бандитов заполнять его жемчужины Кровавой души." сказал господин Кролик: "Кстати, что было внутри пространственного кольца? Я потратил в тот момент слишком много своей энергии, так что не смог сам посмотреть."


Туоба Е ответил: "Там было 9 заполненных жемчужин Кровавого духа, около десятка низкосортных камней духа и несколько расходных материалов."


"Это все? Там нет ничего, что было бы полезно для меня. Парень, постарайся как можно скорее вступить в секту культиваторов, возможно, что там ты сможешь найти вещи, которые я смогу использовать." ответил господин Кролик.


Но Туоба Е сказал: "Надо подождать еще два года, это время быстро пролетит."


"Парень, не трать слишком много времени на светский мир и сосредоточься на своем развитии. Тебя и Чжань Мэна в будущем ждут великие свершения, так что не зацикливайся на повседневной жизни." сказал господин Кролик.


Туоба Е впал в ступор, так как это было впервые, когда кролик сказал что-то подобное, да и вообще это было впервые, когда он говорил так много.


"И все же, господин Кролик, кто ты такой?" спросил Туоба Е.


"Парень, эти знания не принесут тебе никакой пользы, так что перестань задавать этот вопрос. Просто продолжай развиваться и когда твоей силы будет достаточно, я все тебе расскажу." ответил кролик.


Видя насколько серьезным стал господин Кролик, Туоба Е больше не стал расспрашивать его.


"Ладно, я сосредоточусь на своем развитии. Я чувствую, что могу прорваться к пятому уровню бога войны." улыбнулся он.


Теперь лишь с одной своей физической силой для него уже не существовало противника в обычном мире, разве что это был эксперт сферы Лин Ци, а так даже эксперт 9 уровня сферы бога войны не был ему противником.


С такой силой ему не о чем было беспокоиться.


Однако, ему все еще нужно было достигнуть 9 уровня сферы бога войны до того, как начнется собрание культиваторов.


Туоба Е не долго практиковался за закрытыми дверями, поскольку процесс поглощения силы Юань был очень естественным, он довольно быстро достиг 5 уровня сферы бога войны.


Чжань Мэн и остальные так же занимались без перерывов за закрытыми дверями и изо всех сил старались как можно быстрее совершить прорыв.


У Ассамблеи сокровищ не было недостатка в товарах и талантливых торговцах, так что Туоба Е не нужно было лично заниматься делами торгового дома. Он лишь ненадолго покидал свою комнату каждый день, чтобы посчитать деньги и проверить некоторые товары, которые отобрали другие торговцы. Все остальное время он находился на заднем дворе, занимаясь своим развитием и обучением восьми стражей-драконов и нефритовых львов.


Дела Ассамблеи сокровищ продолжали идти вверх, постепенно догоняя торговый дом "Фортуна" клана Цянь.


"Фортуна" была самым большим торговым центром клана Цянь, она имела свои филиалы во всех крупных городах страны Чжань. Таким образом, это было лучшее торговое заведение города Шенду.


Когда дела Ассамблеи сокровищ пошли вверх, естественно, что это отразилось на делах "Фортуны", особенно их беспокоило, что торговый дом Туоба дышал им в спину. Естественно, что клан Цянь не мог сидеть и молча смотреть на это. Лишь благодаря своему богатству они смогли стать одним из пяти великих кланов. Если их финансы иссякнут, то скорее всего они потеряют свой статус, как великого клана.


Так что вся верхушка клана Цянь собралась вместе, чтобы обсудить планы противостояния Ассамблеи сокровищ.


"Глава, когда торговый караван Ассамблеи сокровищ вернулся их торговля поднялась до такого уровня, что наш торговый дом уже не может тягаться с ними. Мы просто обязаны найти способ им противодействовать, иначе наш клан потеряет своей статус Великого клана."


"Эти бандиты с Южного неба оказались полностью бесполезны. Они и правда пропустили их караван, а мы в пустую потратили 100 000 золотых."


Выражение лица главы клана Цянь было крайне мрачным: "Какие у кого есть идеи? Мне нужно действительно стоящее решение проблемы, а не бесполезный треп."


"Глава, хоть наш клан Цянь и не обладает большой боевой мощью, но у нас есть деньги. И всегда найдутся те, кто готов действовать за определенное вознаграждение."


"Хорошо, тогда объявите нужным людям, что мы ищем сильную группу убийц, для того, чтобы разобраться с Ассамблей сокровищ одним махом. Мы заплатим им 1 000 000 золотых." сказал Цянь Дуо Дуо.


"Глава, у меня есть другая идея, если она потерпит неудачи, мы всегда сможем нанять убийц."


Один старик высказал свою идею и Цянь Дуо Дуо сразу же согласился с ней.


……


В этот вечер, Туоба Е, стражи-драконы и Чжань Мэн занимались своим развитием в комнате для практики. Ся Ю Суан и её рабыни так же занимались своим развитием, так как их главной задачей была защита госпожи.


Что же касается внешнего двора, Ся Ю Суан купила еще четверых рабов 9 уровня Houtian, которые должны были по очереди патрулировать окрестности ночью.


Глубокой ночью, вдруг раздались звуки битвы, а спустя еще немного времени так же раздался рев белого нефритового льва-дракона.


Туоба Е прервал свое развитие и, улыбнувшись, сказал: "Похоже, что у кого-то закончилось терпение. Стражи-драконы, идите во двор и не позвольте ни одному нарушителю скрыться. Не важно насколько они будут покалеченными, но все они должны остаться в живых."


"Так точно, юный господин!" ответил Лонг Юи, и все восемь стражей быстро удалились.


Туоба Е, прихватив с собой Чжань Мэна, так же быстро отправился на задний двор.


Через стену, которая окружала задний двор, постоянно мелькали силуэты, они были очень гибкими.


Хоть люди, которые попали под раздачу белого льва, не умерли, но были тяжело ранены.


Эти львы были демоническими животными, так что они не знали, что такое милосердие. Те, кто осмелился перелезть через стену, оказались в огромной беде.


Когда Туоба Е с Чжань Мэном увидели это, то не стали ничего предпринимать, позволив львам хорошенько поучить незваных гостей.


Когда люди снаружи стены услышали леденящие кровь вопли, то больше не посмели посылать людей внутрь.


Они просто начали стрелять огненными стрелами по Ассамблеи сокровищ. Они хотели поджечь торговый дом Туоба. Это было просто возмутительно!


Это был центральный район города, здесь все дома были слишком близко друг к другу, в случае пожара, могло пострадать очень много домов и людей.


Туоба Е быстро начал действовать, потушив все стрелы и начальные очаги пожара.


"Чжань Мэн, пойди поприветствуй наших гостей и проводи их на задний двор, чтобы наши львы научили их хорошим манерам." Лицо Туоба Е посинело, словно было изо льда, а голос звучал мрачно и холодно.


Эти люди проникли на территорию его Ассамблеи сокровищ и хотели сжечь её дотла, это полностью взбесило его.


Чжань Мэн знал, что Туоба Е в бешенстве, и быстро перебрался через стену. Он был намного быстрее людей снаружи, так что его появление стало полной неожиданностью для них.


В след за этим раздали леденящие кровь вопли и каждый из людей снаружи был переброшен на задний двор, словно ими стреляли из пушки.


"Гррр!" похоже все четыре льва были очень обрадованы такому раскладу событий.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 27: Беспощадные методы.



Белые львы-драконы были очень возбуждены, в отличии от людей, которые только что перелетели забор и очень быстро стали очень несчастными.


Они упали на землю и были полностью сбиты столку. Они даже не успели понять, что произошло, когда львы вцепились в них. Леденящие кровь вопли разнесли по ночному небу.


Ся Ю Суан и другие мгновенно были разбужены этими криками. Так как она очень сильно переживала за своего сына, то все они устремились на задний двор.


Когда они увидели, как резвятся львы, то слегка испугались.


"Маленький Е, ты в порядке?" спросила она.


"Мама, иди отдыхать, я без проблем справлюсь с этой кучкой воров." сказал Туоба Е.


"Хорошо, но будь осторожен." Ся Ю Суан просто не могла и дальше смотреть на кровавую сцену перед ней.


Эти люди хотели навредить их Ассамблеи сокровищ, так что она не могла позволить Туоба Е просто отпустить их, верно? Таким образом, она решила, что за то "чего глаза не видели, совесть не будет мучить".


Ся Ю Суан ушла, а Туоба Е продолжил наблюдать, как львы разрывали людей, но не убивали их.


"Юный господин, пощади мою жизнь!"


"Юный господин, пощади нас!"


……


Эти люди начали просить пощады. Они имели действительно жалкий вид.


"Отвечайте, кто послал вас?!" холодно сказал Туоба Е.


"Юный господин, мы встретились с ним ночью и не смогли рассмотреть лица. Он дал каждому из нас по 100 золотых, чтобы мы напали на Ассамблею сокровищ. Если бы мы смогли заставить ваш торговый дом прекратить торги, то получили бы еще по 200 золотых сверху."


"Это правда, юный господин, мы действительно не знаем кем был этот человек, он очень хорошо спрятал свое лицо."


……


Туоба Е видел, что эти люди и правда знали очень мало, так что продолжать допрос было бесполезно.


Чжань Мэн быстро перебросил всех людей с улицы, так что на заднем дворе оказалось в общей сложности 50 человек. Их развитие было не таким уж плохим, все они были экспертами сферы Houtian и обладали уровнем от 3 до 5.


На заднем дворе все эти люди сидели в кучке и очень внимательно следили за действиями львов, которые очень помогали в их запугивании. Все эти люди были весьма помяты и очень боялись львов.


"Львы-драконы, позаботьтесь о них. Чжань Мэн, пошли на главный двор." сказал Туоба Е.


Когда они пришли на главный двор, то увидели множество людей на землей и все они были сильно травмированы.


"Юный господин, живыми мы захватили всего 68 нарушителей, все они перед Вами." сказал Лонг Юи.


"Отведите их всех на задний двор, львы позаботятся об их охране." холодно сказал Туоба Е.


Для этих людей Туоба Е был сущим дьяволом, пускай они и пострадали, но дальше их ждали еще большие мучения.


Ужасающие вопли разнесли с заднего двора и быстро заполнили всю округу. Они не прекращались довольно долго, не говоря уже о том, что вся округа их слышала.


Все 68 экспертов были избиты до черно-синего цвета и даже не могли подняться.


"Юный господин, что нам с ними делать?" спросил Лонг Юи.


"Стражи-драконы, завтра возьмите всю эту шушару и проведите их по улицам города, а затем сдайте в соответствующие органы."


"Будет сделано, юный господин!"


На следующий день, восемь страже Туоба Е организовали колонну тяжело избитых людей и повели их по улицам, что привлекло к ним очень много внимания.


"Что случилось с этими людьми? Их тела полностью залиты кровью и на них видны многочисленные порезы от когтей и зубов. Им реально не повезло!"


"Более 100 человек были так сильно замучены, кто такое сделал с ними?"


……


Когда Лонг Юи увидел, что вокруг собралось довольно много людей, то начал говорить: "Мы стражи Ассамблеи сокровищ. Вчера ночью, эти люди напали на наш торговый дом и попытались сжечь его дотла. Но мы смогли задержать их и сегодня сдадим властям, чтобы найти того, кто скрывается за ними!"


"Так вот что это было. Наш дом находиться недалеко от Ассамблеи сокровищ и ночью мы слышали ужасающие вопли, которые шли от торгового дома Туоба."


"Эти раны были получены не от людей, скорее всего, эти раны получены от демонических зверей."


……


Когда люди клана Цянь увидели это, то немедленно вернулись в клан и доложили Цянь Дуо Дуо.


Глава клана был в бешенстве: "Бесполезные людишки, куча мусора! Живо объявите награду, мы должны немедленно избавиться от Ассамблеи сокровищ."


Люди из клана не посмели что-либо возразить, так как были сильно напуганы.


"Вы еще здесь?!"


"Глава, мы немедленно займемся этим вопросом!"


Оставляя в стороне клан Цянь, Лонг Юи и его люди вели по улице бандитов и громко объявляли, в чем те провинились. Когда люди слышали обвинения, то становились еще более безжалостными, так как если кто-то хотел устроить пожар в городе Шенду, то однозначно искал приключений за свой зад.


По всему пути люди вокруг бросали в бандитов все, что у них было под руками и сыпали на них проклятьями. Это было очень не приятное зрелище.


Когда стражи-драконы привели их в соответствующие органы, то объяснили все детали лишь после того, как все зеваки разошлись.


Их пленники действительно были в жалком состоянии, все в синяках, а теперь их еще и собирались посадить под замок.


Даже эксперты охраны порядка, увидев насколько жалко те выглядели, не стали больше на них смотреть.


"Им и правда очень сильно не повезло!"


"Согласно докладам, у Ассамблеи сокровищ имеется много демонических зверей Эти люди и правда подписали свой смертный приговор."


……


На этот раз действия Ассамблеи сокровищ породили множество споров, о которых даже император узнал.


"Ся Ю Суан и Туоба Е, мать и сын, которые были выгнаны из своего же клана, но неожиданно они смогли организовать процветающую Ассамблею сокровищ. Они не так просты, как кажутся." на лице императора играла улыбка, но никто не знал, о чем он думал.


"Император, Вы и правда хотите, чтобы Туоба Е женился на Юи Эр? Клан Туоба раскололся без Туоба Сюня, так что они теперь ничего из себя не представляют. Нужно ли нам налаживать мосты с ними?" сказал Юйвень Веньи.


Но император холодно ответил: "Это не Ваша забота. Пускай Юи Эр посетит Ассамблею сокровищ и выразит нашу озабоченность по недавнему инциденту."


"Будет сделано, Ваше Высочество!" хоть Юйвень Веньи и не хотела этого делать, но не смела ослушаться приказа.


На следующий день Ситу Ю прибыла в Ассамблею сокровищ, вызвав этим еще больше шума.


Каждый знал, что Ситу Ю и Туоба Е были помолвлены.


Но так как Туоба Е был изгнан из клана, то все думали, что император расторгнет помолвку.


Но сейчас Ситу Ю лично приехала к ним, что заставило всех переосмыслить все еще раз.


Туоба Е был занят своим развитием, когда его мать наглым образом прервала его: "Маленький Е, принцесса Цю Юи приехала, быстрее иди и поприветствуй её."


"Я слишком занят. Мама, встретьте её сами, хорошо?" Туоба Е не хотел встречаться с ней, так как был совершенно не заинтересован в ней.


Даже если она была красивой молодой девушкой, она все еще не интересовала его.


"Абсолютно невозможно! Ты обязан лично поприветствовать её. Она приехала к нам в гости и мы не можем потерять лицо перед ней." но Ся Ю Суан была очень решительно настроена.


Так что у её сына не было другого выбора, кроме как последовать за ней, чтобы поприветствовать гостей.


"Мы приветствует принцессу Цю Юи!"


Но Туоба Е, как и раньше, совершенно не собирался её приветствовать..


Для него преклонить свои колени перед Ситу Ю было просто невозможно.


"Принцесса Цю Юи, маленький Е слишком молод и не знает этикета, пожалуйста, простите его." Ся Ю Суан потащила его несколько раз за рукав, но так и не смогла поставить его на колени. Так что смогла ответить лишь это.


Принцесса сказала с высоко поднятой головой: "Тетя Ся, я приехала с частным визитом, так что нет необходимости в соблюдении таких формальностей."


"Принцесса, пожалуйста, проходите." Ся Ю Суан сразу же пригласила её внутрь.


В данный момент, Ассамблея сокровищ уже открыла свои торги, и их магазин был очень популярен. По обе стороны дороги расположились торговые ларьки торговцев, на медном полотне, которе тянулось аж до главного входа, а так же во многих зданиях по обе стороны быо множество людей, которые спешили за своими покупками.


Ся Ю Суан лично освобождала путь принцессе до главного дома.


"Принцесса Цю Юи, Вы пришли по какому-то делу?" попутно спросила она.


"Тетя Ся, мой отец узнал, что какие-то бандиты напали на Ассамблею сокровищ и пытались поджечь её, поэтому он отправил меня сюда, чтобы выразить вам свою поддержку." ответила принцесса.


Ся Ю Суан улыбнулась: "Принцесса Цю Юи, когда Вы вернетесь назад, пожалуйста, выразите нашу благодарность его Высочеству."


Ся Ю Суан больше не о чем было говорить с принцессой, так что она обратилась к своему сыну: "Маленький Е, позаботься о принцессе Цю Юи и покажи ей наш задний двор. Кроме того, принцесса Цю Юи, у нашей Ассамблеи сокровищ есть много интересных товаров с южной границы, если Вы хотите, то можете выбрать несколько из них, в качестве моего подарка."


Но Туоба Е сказал: "Было бы на что смотреть на этом заднем дворе, в императорском дворце сады наверняка намного прекраснее."


Принцесса Цю Юи слегка нахмурилась: "Я слышала, как отец сказал, что сад на заднем дворе этого особняка очень красив, я хочу увидеть его."


"Маленький Е, проведи принцессу на задний двор, мне все еще нужно заниматься делами, так что я не могу составить вам компанию." Ся Ю Суан хотела, чтобы эти двое побыли наедине какое-то время.


Туоба Е не мог ничего с этим поделать. Так что он взял принцессу и повел на задний двор.


"Какие прекрасные цветы, они и правда красивы!" женщины обожают красоту и маленькие девочки не были исключением.


Принцесса была очень энергичной и быстро двигалась между клумбами с цветами, изящно танцуя в прекрасном танце.


Однако, она была слишком молода, так что Туоба Е совершенно не обращал внимания на неё.


"Ааааа!" внезапно принцесса закричала, когда увидела белых нефритовых львов-драконов. Она была шокирована.


"Что случилось?" быстро спросил Туоба Е.


Если с принцессой что-то случилось бы в их торговом доме, это однозначно принесло бы проблемы для их Ассамблеи сокровищ.


Ситу Ю взяла себя в руки: "Все хорошо, какой красивый демонический зверь!"


Но Туоба Е не спешил начинать разговор, так как боялся, что эта барышня начнет клянчить у него его львов.


Принцесса увидела выражение лица Туоба Е и поняла, что он не отдаст своих львов, поэтому быстро сменила свой тон: "А хотя в них нет ничего удивительного, они все еще не чета моим демоническим животным."


Но Туоба Е не стал обращать на неё внимания и отвернулся, делая вид, что не услышал её.


Чем агрессивнее он игнорировал её, тем больше принцесса хотела узнать о нем.


"Маленький Е, старшая сестра пойдет вперед и как-нибудь в будущем навестит тебя еще раз." уходя, принцесса коснулась гладкой щеки Туоба Е.


Туоба Е стал очень мрачным от действий маленькой девочки. Но видя как принцесса вприпрыжку начала возвращаться назад, он мог лишь беспомощно вздохнуть. Если бы он и правда был ребенком, то вполне мог бы влюбиться в неё, но он обладал памятью взрослого человека.


Когда принцесса уехала, Туоба Е вздохнул с облегчением и вернулся к своему развитию.


Для него его развитие было первоочередной задачей.


Кроме того, он четко понимал, что тот, кто прятался в тени и дергал за ниточки, не сдастся так легко. Чем больше у него было силы, тем больше шансов на свою защиту он получал.


Вечером, он разделил стражей-драконов на две группы, которые должны были охранять Ся Ю Суан и комнаты других девушек в особняке.


Он сделал это для перестраховки.


Но на протяжении всего следующего месяца, у Ассамблеи сокровищ больше не возникало проблем.


"Маленький Е, ты же видел, что за столь долгий срок ничего не произошло, тогда разве не лучше, чтобы твои стражи занялись культивацией? Нам не нужно быть постоянно под их защитой." сказала Ся Ю Суан.


"Мама, тебе не нужно об это беспокоиться. Я принял все необходимые меры для этого." но Туоба Е полностью проигнорировал свою мать.


Так что восемь стражей по прежнему охраняли комнату Ся Ю Суан. Если бы кто-то захотел её убить, они, по крайней мере, смогли бы задержать их на какое-то время.


В тоже время Туоба Е и остальные находились на площадке для занятий боевыми искусствами, которая находилась очень близко к главному дому.


Ассамблея сокровищ имела очень большую территорию, но имела лишь несколько экспертов, которые были лишь в сфере бога войны. Пять рабынь, которых раньше приобрела Ся Ю Суан уже достигли первого уровня бога войны, поэтому они жили в соседних комнатах от Ся Ю Суан и располагались таким образом, чтобы первыми добраться до нее, в случае опасности.


Хоть все и было организовано подобным образом, но на душе Туоба Е все еще было не спокойно, словно скоро должно было что-то произойти.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 28: Девушка-убийца бесподобной красоты



Была тихая прекрасная лунная ночь.


Беспокойство Туоба Е стало еще более сильным, так что он был совершенно не в духе заниматься своим развитием и пошел на зданий двор, чтобы полюбоваться ночью.


Сияющий лунный свет опустился на задний двор, а множество цветов наполняли воздух приятным ароматом.


Внезапно, он заметил, как какая-то тень направилась к главному входу.


Её движения были невероятно быстрыми, так что обычный глаз совершенно не мог уследить за ней, а нефритовые львы так вообще не почуяли её. Демонические звери обладали куда более обостренным восприятием, они без проблем могли почувствовать легкое дуновение ветра или легкий шелест травы. А эти львы еще имели родословную дракона, они были еще куда более чувствительны в этом вопросе. Но они совершенно ничего не обнаружили, что показывало насколько опасна была эта тень.


Так что Туоба Е мгновенно распространил свою Божественную волю вокруг и обнаружил человека, который быстро двигался вдоль особняка, словно ища что-то.


Этот человек быстро нашел свою цель, ею оказалась Ся Ю Суан. Кроме того он избегал и старался не вступать в контакт с Ся Юи и остальными девушками.


"Убийца!" громко закричал Туоба Е, когда сам мгновенно бросился на перехват тени.


Эта тень не издала ни звука, её движения были быстрыми и ловкими. Она двигалась, словно призрак, это был настоящий убийца.


Поскольку голос Туоба Е был очень громки, Ся Юи и остальные девушки мгновенно бросили в комнату Ся Ю Суан. Убийца только собирался делать свой ход.


"Госпожа не должна пострадать!" Ся Юи и остальные девушки мгновенно атаковали убийцу.


Если бы убийца начал убивать, то и сам бы не смог выбраться от сюда живым.


Поэтому тень быстро приняла решение и уклонилась в сторону, метнув черную иглу в сторону Ся Ю Суан. Игла мгновенно устремилась к цели, словно черная молния.


Если бы эта игла попала в Ся Ю Суан, её было бы крайне сложно выжить.


Ся Юи и остальные девушки хотели защитить свою госпожу, но было слишком поздно.


"Госпожа, осторожно!"


Ся Ю Суан только проснулась и не понимала, что происходит, а черная игла уже бела перед ней.


В этот ключевой момент, наконец-то добрался к своей матери, но у него не было другого выбора, кроме как закрыть её своим телом.


"Стой, маленький Е!" громко воскликнула Ся Ю Суан.


Игла врезалась в грудь Туоба Е, но его защита была невероятно крепка, так что она смогла пронзить лишь кожу и не смогла пройти дальше.


"Мама, со мной все в порядке." сказал Туоба Е, а затем он достал иглу и активировал свой теневой кулак, который устремился к убийце, который оказался в замешательстве.


Его контроль силы был идеален, так как он не желал убить убийцу на месте, а хотел все-таки узнать, кто стоит за этим.


Эти два события породили в нем определенные догадки, но у него не было доказательств.


После того, оглушения убийцы, Туоба Е почувствовал слабость в своем теле и помутнение рассудка: "Нехорошо, игла была отравлена!"


"Маленький Е, ты в порядке?" Ся Ю Суан была очень обеспокоена.


Но Туоба Е спокойно сказал: "Свяжите убийцу, а так же обыщите его в поисках противоядия, мне нужно немедленно подавить этот яд."


Он не смел быть неосторожным и сразу же погрузился в культивацию, чтобы подавить яд.


Однако, яд был невероятно опасным, как только он попал в кровь, то практически мгновенно распространился по всему телу.


У Туоба Е не было никакого другого плана, кроме как защитить свои жизненно важные органы своей силой Юань. Спасение его жизни стало его первоочердной задачей.


Когда его мать увидела, как цвет его лица изменился сначала на зеленый, а потом на белы, она сама побледнела и страхе крикнула: "Быстрее, найдите противоядие!"


"Госпожа, убийца - девушка, но на её теле мы ничего не обнаружили." ответила Ся Юи.


"Живо свяжите её, мы совершенно не можем позволить ей сбежать." громко сказала Ся Ю Суан.


Но про себя она бормотала: "У нее нет противоядия, это не хорошо."


Она уже начала паниковать и не могла ясно мыслить.


Туоба Е пытался с помощью своей силы Юань несколько раз удалить яд, но тот каждый раз прятался и ждал, пока сила Юань не исчезала, после чего снова брался за свое дело.


Он не знал, что делать в этой ситуации, так что мог лишь защищать свои жизненно важные органы.


"Мама, успокойся, со мной все хорошо." он улыбнулся, так как не хотел, чтобы его мать волновалась.


"Правда, хорошо." наконец-то Ся Ю Суан вздохнула с облегчением.


В этот момент, как раз подоспели восемь стражей и Чжань Мэн, но они не смели опрометчиво врываться в комнату госпожи.


"Юный господин, госпожа, с вами все в порядке?" спросил Лонг Юи.


Туоба Е ответил: "Входите, и возьмите убийцу под стражу на боевой арене для практики. Позже я хочу тщательно её допросить."


Затем он повернулся к Ся Ю Суан и сказал: "Мама, ты можешь отдыхать дальше, здесь больше нет убийц, а я пойду займусь практикой, так как мне нужно удалить яд."


"Маленький Е, с тобой и правда все хорошо? Ты можешь избавиться от яда?" но его мать была все еще очень обеспокоена.


"Не беспокойся, со мной все в порядке." он не хотел рассказывать о реальном положении дел, так как боялся, что Ся Ю Суан может сделать что-то необдуманное.


Он вернулся на тренировочною площадку и сразу же отправился искать господина Кролика.


"господин Кролик, быстрее, проснись! Меня отравили, этот яд довольно сильный и мне очень тяжело сопротивляться ему. Я не знаю, как избавиться от него." с тревогой сказал Туоба Е.


Кролик проснулся и некоторое время осматривал тело Туоба Е лично и сказал: "Я тоже не знаю никаких техник, с помощью которых можно было бы избавиться от яда, так ты вообще умудрился отравиться?"


"Убийца пыталась убить мою мать, но я помешал ей, но игла пронзила мою кожу и отравила меня." воскликнул Туоба Е.


"И у неё не было противоядия? Это очень редкий вид ядов, который производят некоторые расы, которые от рождения имеют смертельный яд и его крайне тяжело купить. И то что ты встретил один из таких ядов, невероятно большая удача для тебя." улыбаясь, сказал кролик.


Туоба Е горько рассмеялся: "Господин Кролик меня отравили, какая же это удача?"


"Парень, ты же не позволил убийце уйти, верно?" спросил кролик.


"Она сейчас без сознания после моей атаки." ответил Туоба Е.


"Раз ей не удалось сбежать - это уже хорошо." сказал кролик.


"Господин кролик, просто скажи мне, как извлечь яд - это же не проблема, верно?" очень обеспокоено спросил Туоба Е.


Если бы в вашем теле оказался смертельный яд, вы были бы спокойны?


"Выпей крови. Выпей её крови и она нейтрализует яд. Она не только нейтрализует яд, но и позволит в будущем твоему телу так же производить его для твоего личного использования. Этот вид яда способен развиваться и чем сильнее ты будешь становиться, тем токсичнее будет яд. Правда это требует определенных техник развития, но если ты сможешь заполучить этот яд, то борьба с противниками твоего же уровня станет плевым делом. Ты даже сможешь сражать с более сильными противниками." сказал господин Кролик.


"Юный господин, я немедленно займусь сбором крови." сказал Лонг Юи.


А Туобе Е спросил: "Сколько конкретно нужно крови?"


"нескольких капель вполне достаточно, чтобы нейтрализовать яд, если выпить еще больше, то яд наоборот окрепнет и станет твоим собственным ядом." ответил Туоба Е.


"Для начала, думаю, нескольких капель будет достаточно." когда Туоба Е подумал, что ему придется пить кровь, его все еще одолевали определенные сомнения.


Господин кролик улыбнулся: "Парень, это отличная возможность для тебя, если ты выпьешь все пару капель, то только нейтрализуешь яд и станешь иммунен к нему. Но если ты выпьешь немного больше, то сможешь овладеть этим ядом и не только. Еще ты станешь не уязвим к более чем 10 000 видам ядов, а твоя сила значительно возрастет."


Туоба Е подумал еще мгновение и сказал: "Господин Кролик, я доверяю тебе. Принесите мне миску крови, но помните, она не должна умереть."


Эксперты культивации, должны воспользоваться всеми доступными средствами, чтобы стать сильнее, даже если это будут жизни невинных людей.


Сейчас Туобе е мог заполучить для себя смертельный яд загадочной расы, так что он не хотел упускать такую возможность.


Чем больше у тебя силы, тем больше шансы твоего выживания.


Туоба Е всю свою жизнь гнался за силой и очень хорошо это понимал.


"Юный господин, мы принесли кровь!" Лонг Юи подошел к нему и передал кровь.


Туоба Е закрыл свои глаза и без колебаний выпил её.


Когда кровь проникла в него, яд собрался в центре его силы Юань и распространился по всей территории.


Затем он попытался управлять ядом с помощью своей Юань силы, яд внутри чувствовал себя довольно комфортно, но когда на него стала воздействовать сила Юань, он послушно подчинился ей.


"Господин Кролик, я могу управлять этим ядом!" Туоба Е был очень возбужден.


"Парень, мне и правда стоит тебя поздравить, это невероятная удача, тебе стоит хорошенько отблагодарить этого убийцу. Однако, существует не так много людей, которые знают техники развития этого яда. Этот тип яда очень опасен и, со временем, он будет становиться только сильнее и, в конечном итоге, убьет владельца" улыбнулся кролик.


Туоба Е так же опасался, что если бы господина Кролика не оказалось рядом, то он бы скорее всего умер.


А благодаря ему, он не только смог нейтрализовать яд, но и заполучил смертельное оружие. Это все равно, что получить выгоду от стихийного бедствия.


Но Туоба Е было не до веселья, так как его Ассамблея сокровищ последнее время слишком часто подвергалась опасности. Человек, который стоял за всем этим, становился все белее наглым, что приводило в бешенство его самого.


Перед ним появился убийца загадочной расы, который обладал уникальным ядом и лишь поэтому её было жалко убивать.


Туоба Е изучил её с помощью своей Божественной воли и был поражен тем, что она обладала невероятным талантом, который был даже лучше, чем у Чжань Мэна. Она была настоящим гением.


Убийцей была девушка лет 16-17, но её развитие было весьма неплохое. Она была на 7 уровне бога войны. Она обладала темной кожей и кроме того обладала уникальным ядом, а её талант был намного лучше Чжань Мэна.


"Парень, ты уверен, что хочешь убить её?" спросил кролик: "Её убийство было бы большой потерей, ццц..."


девушка имела великолепное тело и просто сногшибательное лицо. Она обладала телом дьявола и лицом ангела..


На самом деле, Туоба Е до сих пор не видел её внешности:


"Господин кролик, врожденный талант этой убийцы очень хорош, было бы не плохо, если бы мы смогли подчинить её. Вы случаем не знаете каких-нибудь способов на этот случай?" спросил Туоба Е.


"Какая жалость, что ты всего лишь ребенок, иначе ты мог бы сделать её частью своего гарема." пошутил кролик.


Все восемь стражей так же улыбнулись, лишь Чжань Мэн не понял происходящего.


Туоба Е ответил: "Господин Кролик, я вполне серьезно говорю."


"Если ты хочешь подчинить её, то тебе придется полагаться лишь на себя, я не помощник тебе в этом деле." сказал кролик и, закрыв глаза, собрался дальше отдыхать.


Туоба Е не знал что делать, так что он мог лишь не спеша придумывать план. Он был совершенно не опытен в общении с женщинами. Его любовь прошлой жизни, была детской любовью, которая возникла от того, что они постоянно полагались друг на друга.


В своей прошлой жизни он полностью избегал женщин, чтобы посвятить себя полностью культивации.


Так что для него поиск способа покорить эту девушку, стал еще той головной болью.


"Лонг Юи, а ты можешь мне что-то посоветовать по этому вопросу?" спросил Туоба Е.


Но Лонг Юи ответил: "Без понятия."


Все восемь стражей старались не встречаться взглядом с Туоба Е, так как они не знали чем ему помочь. Что касается Чжань Мэна, то даже спрашивать его не стоило об этом.


Туоба Е знал, что эта девушка не долго пробудет в отключке, но до сих пор так и не смог придумать действенного плана. Он не мог позволить себе расслабиться и не хотел сталкиваться с ней лицом к лицу.


"Лонг Юи, возвращайтесь к патрулированию." все восемь стражей один за другим покинули Туоба Е и утащили за собой Чжань Мэна.


"Аах... ай!" в этот миг, девушка-убийца непринужденно очнулась.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 29: Уникальный яд.



Девушка открыла глаза и осмотрелась. Затем она увидела Туоба Е и спросила: "Парень, где я? Почему меня схватили?"


"А ты не помнишь? Ты хотела убить мою мать, но в результате..."


Туоба Е не успел закончить предложение, как девушка воскликнула: "Так это ты! Это из-за тебя я провалила свое задание!"


Девушка очень разозлилась, а её лицо словно стало изо льда.


"Ты хотела убить мою мать, с какого перепугу, я должен был позволить случиться чему-то подобному?" это было впервые, когда Туоба Е встретил кого-то, кто необоснованно пытался его в чем-то обвинить.


"ты был отравлен моим ядом, который невозможно обнаружить. С тобой все хорошо?" девушка была удивлена.


Туоба Е улыбнулся: "Твой уникальный внутренний яд действительно было тяжело обнаружить и он был очень опасным, но я уже нейтрализовал его."


"Ты выпил моей крови! Откуда ты узнал об этом?" в шоке воскликнула девушка.


Цвет её лица постоянно менялся, что было очень забавно.


Но Туоба Е сказал: "Я просто знал. Не думаю, что твой яд такой уж особенный."


Но в этот миг, девушка вдруг жалобно заговорила: "Юный муж, я, Инь Хуа Фей, была неправа, я умоляю тебя простить меня в этот раз. "


"Чего?" шокировано воскликнул Туоба Е.


"Ты завладел моим ядом, а я поклялась, что выйду за муж за того, кто так же будет обладать этим ядом." с сожалением сказала Инь Хуа Фей: "В противном случае, как бы я могла позволить ребенку стать моим мужем?"


Туоба Е не знал, смеяться ему или плакать: "Старшая сестра, я лишь хотел нейтрализовать яд, тебе совершенно не обязательно выполнять это обещание, меня это не особо интересует."


"Тебя совсем не интересует, что это может тебе дать? Мы, демоны Инь, никогда не нарушаем своих обещаний. Мы лучше умрем, чем нарушим нашу клятву." сказала Инь Хуа Фей.


Туоба Е ответил: "Ну, на самом деле, я уже занят."


"Ты уже помолвлен? Я смогу отступить лишь, если ты вернёшь мне свой яд." сказала Инь Хуа Фей.


Туоба Е спросил: "И как же я должен это сделать?"


Лицо Инь Хуа Фей стало каменным и ни один мускул не дрогнул:


"Ты должен умереть, тогда я смогу вернуть свой яд. Однако, я не твой враг, иначе ты думаешь я стала бы выходить за тебя, маленького вонючего сопляка." холодно сказала она.


"К сожалению, это невозможно, я не собираюсь расставаться со своей жизнью." беспомощно вздохнул Туоба Е.


"Юный муж, пожалуйста, освободите меня, я не сбегу и всегда буду следовать за тобой и подчинюсь любому твоему приказу." Инь Хуа Фей сказала очень мягко. Это было весьма трогательно и соблазнительно.


Но Туоба Е показалось, словно его уши пронзили.


"Инь Хуа Фей, можем ли мы обсудить кое-что?" спросил Туоба Е.


"Что ты хочешь знать, спрашивай, я внимательно слушаю тебя?" ответила Инь Хуа Фей.


Туоба Е сказал: "Тогда, для начала, не могла бы ты звать меня "Туоба Е" или "юный господин", как это делают остальные."


"Молодой муж, хоть я и буду полностью тебе подчиняться, но я не буду так обращаться к тебе." улыбнулась девушка.


Увидев подавленное выражение лица Туоба Е, сама Инь Хуа Фей была очень рада.


Туоба Е не знал, правду ли она говорила или нет, но в любом случае, это была большая головная боль.


Однако, если она и правда сможет измениться, то это было бы очень ценное пополнение в его рядах, которое в будущем могло стать невероятно грозной поддержкой.


"Инь Хуа Фей, ты и правда не станешь пытаться сбежать?" спросил Туоба Е.


"Конечно, наша группа демонов Инь никогда не дает ложных обещаний!" ответила девушка.


Туоба Е вымучено улыбнулся: "Ладно, тогда я прикажу кому-нибудь подготовить для тебя комнату."


"Спасибо, юный муж!" улыбнулась Инь Хуа Фей.


"Не могла бы ты не называть меня "юным мужем"?" подавлено спросил Туоба Е, но Инь Хуа Фей уже ушла.


"Инь Хуа Фей, ты все еще не сказала мне, кто был твоим нанимателем?" Туоба е поспешил за ней и спросил.


На что девушка ответила: "Наниматель? Я без понятия. Это задание было размещено в гильдии убийц. За его выполнение предлагали 1 000 000 золотых, а целью была твоя мать."


"Но ты все еще не закончила свою миссию, похоже, что скоро сюда прибудут еще убийцы." задумчиво произнес Туоба Е.


"Верно, до тех пор, пока миссия не будет отменена или не будет выполнена, убийцы будут приходить один за другим." сказала Инь Хуа Фей.


На что Туоба Е холодно ответил: "Не важно сколько их придет, я заставлю всех их отступить."


Его слова были наполнены убийственными намерениями, из-за чего цвет лица девушки изменился и она сильно испугалась.


"Ты всего лишь ребенок, как твое убийственное намерение может быть сильнее моего, профессионального убийцы?" в шоке спросила она.


"Моя сила намного сильнее твоей." ответил Туоба Е.


Инь Хуа Фей вдруг вспомнила, что упала в обморок всего от одной его атаки, её лицо стало очень раздраженным, но она засмеялась: "Кто знал, что у клана Туоба был настолько ненормальный ребенок, эти убийцы, однозначно, дорого заплатят за эти знания."


Она сильно пострадала из-за этого задания, так что, естественно, что она хотела, чтобы и другие разделили ее участь, так её обида немного бы угасла.


Туоба Е с любопытством спросил: "Ты можешь рассказать мне о вашей гильдии и о лучших убийцах?"


"Я одна из лучших ассасинов!" улыбнулась Инь Хуа Фей.


Эта девушка была молодой и красивой, а её улыбка делала еще еще прекраснее.


Туоба Е ничего не мог поделать с собой и постоянно поглядывал на неё. Эта девушка была невероятно обаятельной, для неё было большой ошибкой стать убийцей.


"Ты прирожденный убийца, если бы ты еще смогла увеличить свою силу с помощью культивации, ты бы стала по-настоящему ужасающим противником." сказал Туоба Е.


"Заняться культивацией!" девушка была очень удивлена: "юный муж, ты еще так молод, но уже знаешь о культивации? Хотя это не удивительно, если бы ты не обладал навыками культиваторов, для тебя было бы просто невозможно быть настолько сильным."


"Инь Хуа Фей, ты уже встречалась с культиваторами?" спросил Туоба Е.


На что она ответила: "Наша группа демонов Инь изначально были кланом культиваторов, но теперь мы стали лишь небольшой группой демонов Инь, а все наши техники были утеряны. В противном случае, ты не был бы мне противником."


"Очень хорошо, присягни мне и я передам тебе секретные техники развития, с которыми твоя группа демонов Инь сможет снова возвыситься." сказал Туоба Е.


Туоба Е практиковал технику девяти мифических трансформаций, которая как раз являлась техникой пути Дьявола. Она была специально разработана для того, чтобы закалить свое физическое тело и была невероятно мощной, ведь заниматься развитием физического тела было невероятно трудно..


Технику пути Дьявола лучше всего подходили темнокожим расам. В своей прошлой жизни, чтобы иметь возможность развиваться, он собрал огромное количество техник, естественно, среди них были и демонические.


Однако, сейчас он все еще не до конца доверял Инь Хуа Фей и поэтому не спешил передавать ей секретные техники.


"Юный муж, ты знаешь технику развития, которая подойдет мне?" девушка была слишком удивлена.


На континенте Шенву было несколько сект, которые практиковали путь Дьявола, но Инь Хуа Фей никогда не встречалась с ними.


Она подалась в убийцы только для того, чтобы воскресить свой клан, но к сожалению, убийцы получают только золото и было практически невозможно заполучить тайную технику.


Если бы секта пути Дьявола обнаружили её талант, то они устроили бы настоящую резню за нее


Однако, миром правили праведные секты, так что секты пути Дьявола не могли открыто проводить наборы учеников, из-за чего Инь Хуа Фей вынуждена была скитаться по миру до сих пор, но так ничего и не достигла: "Естественно. Однако, я все еще не доверяю тебе, так что пока не буду обучать тебя им." не кривя душой, ответил Туоба Е.


"Юный муж, как я могу завоевать твое доверие? Я готова поклясться даже именем моего клана Инь." сказала девушка.


Туоба Е подумал и сказал: "Поклянешься именем своего клана? Для меня этого все еще не достаточно, в конце концов, я даже не знаю существует ли твоя группа на самом деле. Я предлагаю следующее, ты присягнешь мне, а я буду следить за твоими действиями в это время, если ты докажешь свою лояльность, то я обучу тебе секретным техникам и позволю быстро увеличить твои силы."


"Хорошо!" Инь Хуа Фей поняла, что если сбежит или предаст этого ребенка, то ничем хорошим для неё это не закончиться.


После этого, девушка детально рассказала о некоторых делах убийц гильдии, что позволило Туоба Е подготовиться до определенной степени к будущим гостям..


Все убийцы были беспощадными, так что у него просто не было другого выбора, кроме как постоянно быть настороже.


Хоть Инь Хуа Фей и была экспертом её группы демонов Инь и обладала неплохим талантом, но её сила все еще не могла считаться сильнейшей, так как в мире убийц было крайне сложно достичь высших уровней власти.


Естественно, это было актуально для девушки в краткосрочной перспективе, если бы она задержалась в этом бизнесе надолго, то однозначно стала бы одной из сильнейших.


"Инь Хуа Фей, в будущем, защита Ассамблеи сокровищ будет полностью возложена на тебя. Я не хочу, чтобы моя мать пострадала хоть немного." сказал Туоба Е.


Он хотел проверить возможности девушки и выяснить искренна ли или нет.


Убийцы понимали друг друга лучше всего, так что девушка помогла принять меры, против большинства убийц, причем, это намного превосходило договоренности с Туоба Е.


Видя, что девушка изо всех сил старается быть полезной, Туоба Е так же был доволен.


Единственное, что его бесило до чертиков - это то, что она на глазах у всех продолжала его называть "юный муж".


"Маленький Е, как ты смог стать её юным мужем?" с любопытством спросила Ся Ю Суан, что уж было говорить о других.


Туоба Е горько улыбнулся: "Мама, не слушай её бредни, между нами нет ничего такого."


"Что значит "бредни"? Репутация девушки, очень серьезная штука!" сразу же возразила его мать.


Инь Хуа Фей сказала: "Тетя, я еще в детстве поклялась, что буду принадлежать тому, у кто будет обладать таким же ядом, как и я. Юный муж, воспользовался тем, что я была без сознания и выпил моей крови, таким образом, он теперь так же обладает моим ядом, поэтому я должна выполнить свою клятву."


"А я этого совершенно не знал." подавлено добавил Туоба Е.


"Раз ты не можешь нарушить свою клятву, то ты вполне можешь остаться в нашей Ассамблеи сокровищ. Думаю, с этим не возникнет никаких проблем." Ся Ю Суан приняла окончательное решение.


Несмотря на то, что эта девушка пришла за её жизнью, она совершенно не злилась на неё.


Инь Хуа Фей была невероятной красавицей, а еще она обладала невероятно мягким и сладким голосом, который просто заставлял людей вокруг влюбляться в неё.


В любом случае, её пребывание в их торговом доме было было очень выгодно, но Туоба Е был не слишком многословным по этому поводу.


Господин Кролик, который лежал на плече Туоба Е, улыбнулся и сказал: "парень, не плохая работа, смог заарканить Инь Хуа Фей так быстро!"


"Господин Кролик, ты же знал об этом раньше, не так ли?" сказал Туоба Е.


"Ничего подобного! Откуда мне было знать об этом?" отрицательно покачал головой кролик.


Но Туоба Е был полностью уверен, что этот хитрый заяц был в курсе таких вещей, но не стал и дальше докапываться до истины. Лишь то, что он смог уговорить Инь Хуа Фей остаться, уже было вполне неплохим достижением.


Что же касалось отношений между мужчиной и женщиной, то он был всего лишь ребенком 4 лет от роду, так что он не хотел думать об этом.


Так что он решил игнорировать этот вопрос точно так же, как поступил с принцессой Ю.


До сбора культиваторов, он будет думать только о том, как вступить в одну из сект практиков. К тому времени он уже будет далек от мирских сует и многие проблемы решаться сами собой.


Следующие несколько дней, Туоба Е не обучал Инь Хуа Фей секретным техникам, но он позволил ей войти в помещение для практики и даже выделил ей отдельное место


Благодаря талисманам Инь, девушка сразу же почувствовала, что скорость её развития очень сильно увеличилась.


Причина, по которой Туоба Е пошел на этот шаг, так же заключалась в том, чтобы Инь Хуа Фей не сбежала от него. Так что естественно, что он должен был чем-то заинтересовать её до такой степени, чтобы сама мысль об уходе стала ненавистной ей.


Когда её скорость развития сильно возросла, то Хуа Фей удивленно сказала: "Юный муж, я чувствую, что здесь моя скорость развития увеличилась во много раз. Я думаю, что такими темпами я очень скоро достигну 8 уровня сферы бога войны."


"Все именно так, как ты и сказала!!" гордо заявил Туоба Е


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 30: Убийцы Фэна



"Чего?! Один из высших демонов Инь взялся за задание, но провалил его!" в шоке воскликнул Цянь Дуо Дуо.


"Никто не знает подробностей, но после того, как демон Инь взял миссию, спустя какое-то время он отказался от неё."


На что Цянь Дуо Дуо сказал: "Торговый дом Ассамблея сокровищ с каждым днем становиться все могущественнее, если мы немедленно не избавимся от них, то наши потери будут слишком велики. Немедленно увеличите награду до 2 000 000 золотых!"


"будет сделано, глава!"


Дела клана Цянь получили сильный удар и он был невероятно мощным.


Для того, чтобы избавиться от Ся Ю Суан клан Цянь потратил колоссальную сумму денег для найма убийц.


В это время Ассамблея сокровищ продолжала жить своей жизнью и постепенно увеличивала свой товарооборот


В целях безопасности Ся Ю суан не занималась заключением сделок лично, а Инь Хуа Фей везде сопровождала её, и она занималась решением некоторых задач внутри дома.


Среди бела дня навряд ли кто-то рискнул напасть на неё, кроме того рядом всегда была Инь Хуа Фей, а так же Ся Юи и остальные девушки по прежнему охраняли её, так что она была в относительной безопасности.


До тех пор, пока не возникло больших беспорядков, Туоба Е, Чжань Мэн, восемь стражей и нефритовые львы могли добраться до главного дома в считанные мгновения.


После нападения убийцы, Туоба Е не смел ослаблять свою бдительность даже на мгновение.


Хуа Фей сообщила ему, что награда за эту миссию было увеличено вдвое, из-за чего Туоба Е разразился проклятьями: "Блядские сволочи, они и правда предложили 2 000 000 золотых за убийство женщины в сфере Houtian! Они действительно готовы потратить такие деньги на это?!"


2 000 000 золотых уже не было маленькой суммой, а в стране Чжань было не так много сил, которые могли позволить себе такие траты.


Но даже если Туоба Е не знал кто конкретно стоял за этим всем, он уже имел свои соображения по этому поводу.


Однако, не имея веских доказательств против клана Цянь, он не мог бы напрямую действовать против них, так как императорский клан мог помешать ему.


Что же касается убийц, то даже если они придут к ним, он все еще мог справиться с ними.


Но убийцы обладали секретными техниками, так что Туоба Е не смел бить небрежным с ними.


Более 10 дней прошло без происшествий и сегодня, темной ночью, боевой клич эхом раздался на главном дворе Ассамблеи сокровищ.


Передний двор охраняло лишь четыре человека 9 уровня Houtian, так что их сила была весьма посредственна.


Туоба Е, услышав звуки битвы, немедленно отдал приказы: "Чжань Мэн и стражи-драконы, идите на главный двор и разберитесь с врагом, будет хорошо, если сможете захватить их живыми, но если не получиться, то немедленно убивайте их!"


А сам направился в комнату своей матери.


Крики и звуки битвы были очень громкими, так что Ся Ю Суан и остальные девушки уже проснулись.


Ся Ю Суан и Инь Хуа Фей были в комнате, в то время, как Ся Юи и еще несколько девушек охраняли комнату снаружи. Ся Мэй, Ся Жу и еще шесть девочек, которые были не очень сильны, остались в своих комнатах.


Целью убийц являлась Ся Ю Суан, так что они вряд ли стали бы нападать на маленьких девочек, тем самым выдавая себя противнику.


"Маленький Е, как дела на главном дворе?" спросила Ся Ю Суан.


"Мама, тебе не о чем беспокоиться, Чжань Мэн и остальные уже там и скоро разберутся с этой проблемой." Туоба Е был полностью уверен в своих людях.


Совсем недавно, Чжань Мэн и восемь стражей совершили очередной прорыв. Так что стражи-драконы в своем построении демонов резни вполне могли сражаться с экспертом 9 уровня бога войны.


Среди убийц действительно было несколько опасных противников, но даже во всей стране Чжань было крайне тяжело найти эксперта 9 уровня бога войны, не говоря уже о том, что на главном дворе было слишком шумно. Таким образом можно было смело утверждать, что это была просто массовка для отвлечения внимания, в то время, как настоящий убийца все еще скрывался.


"Юный муж, сражаться против убийцы очень тяжело, тебя это совсем не беспокоит?" спросила Инь Хуа Фей.


На что тот совершенно уверенно ответил: "Я лично обучал своих людей, если они не смогут справиться даже с этой кучкой бандитов, то они просто бесполезны."


Несмотря на то, что на главном дворе воздух сотрясали ужасающие вопли и боевые крики, в главном доме и на заднем дворе было подозрительно тихо.


Задний двор охраняли нефритовые львы. Они были далеко не самыми легкими противниками. А недавно они так же совершили прорывы: двое старших на 1 уровень, а младшие на 2, так что теперь они стали еще опаснее.


Если бы кто-то осмелился проникнуть на задний двор, львы сразу же узнали бы об этом. В конце концов, убийц, которые обладали такими же навыками, как Инь Хуа Фей было не так много.


Что касается господина Кролика, то он обожал спать на плече Туоба Е и в данный момент крепко спал на нем.


"Идут! Двое убийц!" Туоба Е непрерывно проверял всю территорию своей Божественной волей, так что первым обнаружил их.


На этот раз убийц было двое и они шли не с заднего или главного двора, а с боковых и их вила была очень велика.


Туоба Е так же смог определить их силу. Один был 8 уровня, а второй 7 уровня бога войны.


Однозначно, что убийца с 8 уровнем был главарем. А второй хоть и уступал по силе Инь Хуа Фей, но он уже находился на пике 7 уровня и скоро должен был совершить прорыв.


Лишь по наличию этой парочки, можно было сказать, насколько важным являлось это задание.


Они не потревожили Ся Юи и других девушек и непосредственно направились в комнату Ся Ю Суан.


Туоба Е сказал Инь Хуа Фей: "Каждый из нас возьмет по одному противнику и посмотрим, кто первый справиться со своим оппонентом."


Он взял инициативу в свои руки и атаковал убийцу с 8 уровнем бога войны.


"Я принимаю вызов! Юный муж, давай посмотрим, кто сильнейший из нас!" возбужденно воскликнула Инь Хуа Фей.


Между четырьмя экспертами разразилась великая битва.


Ся Юи и другие девушки вошли в комнату и увели Ся Ю Суан в другую, где и спрятали её.


"Господин Кролик, я должен попросить тебя защитить мою маму." Туоба Е все еще был в пылу сражения.


"Парень, ты не рассчитаешься со мной." сказал господин Кролик, открыв сонные глаза.


Затем кролик спрыгнул с него и удалился, а Туоба Е, почувствовав облегчение, полностью сосредоточился на битве со своим противником.


Когда убийца увидел, что его противник ребенок, то слегка расслабился, но в следующий миг полностью выпал в осадок.


Каждая атака паренька была наполнена безграничной силой, рядом с ней сила убийцы была ничем и, естественно, что он не мог противостоять ему, поэтому постепенно начал терять свои позиции.


Туоба Е не хотел трать свое время попусту, так что воспользовался второй формой Божественного кулака Повелителя и атаковал им убийцу. В результате, тот получил сильные травмы, упал на землю и больше не поднимался.


"Я победил!" хлопая своими маленькими ладошами, сказал он.


Инь Хуа Фей достался весьма сильный противник, так что она не смогла закончить бой быстро.


Она довольно долго сражалась со своим противником, чтобы тот смог узнать её:


"Ты из демонов Инь! Почему ты здесь?!" убийца офигел на месте.


Некоторые убийцы имели особые движения, которые являлись их визитной карточкой, так что это не было большой тайно в их мире.


И конечно же, девушка воспользовалась своим особым движением, так что было не удивительно, что её узнали.


"Раз ты узнал меня, то отправляйся в Ад!" Хуа Фей резко воспользовалась своим ядом, он был без цвета и запаха, поэтому, когда убийца вдохнул его, то сразу же потерял свою боевую силу.


Она была очень довольна собой и сказала: "Смотри, я уже закончила...."


Она еще не закончила говорить, когда увидела улыбающиеся лицо Туоба Е, который смотрел на неё, и потеряла дар речи.


"Как ты это сделал? Твоим противником был очень известный убийца в нашем мире, Дуань Фен!" спустя продолжительное время, она наконец-то смогла вернуть свое самообладание.


На что Туоба Е, улыбаясь, ответил: "Я сильнее тебя, так что естественно, что я сильнее Дуань Фена."


"Юный муж, ты действительно потрясающий!" воскликнула девушка. Они стала энергично подпрыгивать, что сделало её невероятно милой.


Спустя столько времени, проведенного вместе, казалось, что Туоба Е начал привыкать к ней и её форме обращения.


"Естественно, но кто такой этот Дуань Фэн?" с любопытством спросил он.


"Дуань Фен является главой группы убийц Фена, это элитная группа. Он даже брал миссию по ликвидации эксперта 9 уровня бога войны, но хоть он и не смог его убить, но и сам смог уйти невредимым. А его сила довольно мощная. Хоть я так же являюсь элитным киллером, но я еще довольно сильно ему уступаю в силе. Похоже, что в этот раз вся его группа пришла сюда, но, к сожалению, это место станет их могилой." сказала она.


"Его группа такая сильная?" спросил Туоба Е.


На что Хуа Фей ответила: "Его группа довольно весомая в нашем мире. У неё не много членов, всего 20, но каждый из них минимум 5 уровня бога войны"


"Это очень плохо, на переднем дворе было несколько наших экспертов, я боюсь, что они могут пострадать.!" тревожно воскликнул Туоба Е.


Но девушка отрицательно покачала своей головой: "Не факт. Люди на главном дворе были для отвлечения внимания, так что навряд ли среди них будут убийцы. Убийцы стараются не трогать обычных людей, независимо от их цели и пренебрегают этим правилом только в самых крайних случаях."


"Очень на это надеюсь, иначе, это была бы пустая трата денег." четверо охранников, которых приобрела его мать совсем недавно не обладали особым талантом, так что Туоба Е не хотел заниматься их развитием.


Развитие эксперта было далеко не простой задачей. Так что, вместо того, чтобы тратить свое время в пустую, пытаясь развить этих охранников, он предпочел заниматься развитием своих стражей-драконов.


Истинные гении вполне могут сражаться с сотней врагов. Так что восьми элитных воинов было бы достаточно для того, чтобы быть в безопасности. Не было никакого смысла содержать огромную армию.


Все восемь его страже вполне могли достичь пика сферы бога войны, так что они стоили того, чтобы их развивали.


"Юный муж, возможно ли, что ты совершенно не переживаешь за своих людей?" спросила Хуа Фей.


Туоба Е улыбнулся: "Если бы они не могли справиться с людьми Фена, ты думаешь, я стал бы тратить столько времени и сил на их развитие?"


Она уже давно поняла, что он был очень заносчивый и гордый.


Затем Туоба Е старательно связал Дуань Фена и второго убийцу, собираясь тщательно их допросить. Естественно, что он уже запечатал их развитие, иначе было бы просто невозможно их связать.


Вскоре после этого, вернулись Чжань Мэн со стражами и схваченными людьми. Лонг Юи сказал: "Юный господин, мы схватили 10 убийц, что касается охранников переднего двора, то двое получили незначительные ранения, а еще двое были тяжело ранены."


"Лонг Юи, окажи медицинскую помощь раненым и отправь двоих людей на охрану главного двора." приказал Туоба Е.


Когда Инь Хуа Фей увидела, что Чжань Мэн и стражи вернулись назад целыми и невредимыми, да еще и смогли захватить 10 людей Фена, она не могла поверить своим глазам.


"Чжань Мэн, расскажи старшей сестре, как вы это сделали?" её народ был очень немногочисленным, так что она совсем не имела возможности общаться со своими сверстниками, поэтому, когда она попала в Ассамблею сокровищ, то была очень счастлива и стала не такой отчужденной.


"Это все благодаря отличным техникам юного господина." искренне ответил Чжань Мэн.


Девушка посмотрела холодными глазами на него и сказала: "Юный муж, разве ты не доволен собой?"


"Ничего подобного, все это результат их собственных усилий." улыбнулся Туоба Е.


"Слишком много смирении для такого гордеца, как ты!" надула свои губки Хуа Фей.


Туоба Е стал очень мрачным: "У меня нет даже капли гордости, но и скромностью я не страдаю. Убийцы Фена, я с нетерпением буду ждать вас. Вы посмели покуситься на мою мать, теперь смотрите, как я буду вас пытать."


"Юный муж, что ты хочешь сделать с ними?" Инь Хуа Фей сгорала от любопытства.


"Ничего такого, просто заставлю их надолго запомнить меня." зловещая улыбка появилась на его лице.


Увидев эту улыбку, по спине девушки-убийцы пробежал холодок.


Хоть Туоба Е и был всего лишь ребенком, но он был невероятно коварен и никто не знал, о чем он думает. Хуа Фей следовала за ним какое-то время, но совсем немного узнала о нем.


Она лишь знала, что убийцы Фена будут очень сильно страдать.


Так как она были их коллегой, то ей было несколько тяжело на это смотреть, но она не сказала ни слова, чтобы остановить Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 31: Хмельной дом Бессмертных.



"Ааах... Нет, не надо!"


"Хватит, умоляю..."


Все 12 убийц из группы Фена прошли жестокие тренировки, так что, если бы к ним применили обычные пытки, то они просто посмеялись бы.


Но Туоба Е воспользовался техникой "Разрезающей сухожилия руки демона" на нескольких точках их тел, причиняя невыносимую боль. Никто не смог бы вынести такие пытки.


Даже Дуань Фен издавал вопли, от которых кровь стыла в жилах, а его срежет зубами, напоминал звуки взрывов.


Туоба Е был лишь ребенком, но в глазах убийц Фена, он был маленьким демоном... Нет, он был даже страшнее дьявола.


"Пощади нас, я все расскажу!" один из убийц взмолился о пощаде.


Но Туоба Е улыбнулся: "Что ты можешь мне рассказать? Я и так знаю, что вы убийцы Фена, и пришли, чтобы убить мою мать из-за награды за её голову. Вот чего я действительно не знаю, так это то, кто стоит за всем этим. Но, к сожалению, и вы его не знаете тоже."


Дуань Фен сказал: "Раз ты уже все знаешь, то почему продолжаешь нас пытать? Ты волне можешь гордиться собой и просто убей нас."


"Ваше развитие весьма неплохое, а так же вы прошли жестокое обучение убийц, было бы весьма глупо убивать такие таланты." принялся вслух рассуждать Туоба Е


"Ты... Чего ты хочешь от нас?"


Туоба Е улыбнулся: "Я хочу, чтобы вся твоя группа убийц присягнула мне на верность и стала моими слугами. Если вы сделаете это, то я сразу же прощу вас, иначе вы окажетесь на грани жизни и смерти."


Дуань Фен был слишком истощен и не мог предпринять хоть что-нибудь, чтобы вырваться из плена. Если бы он был сильнее, плюс немного удачи, он вполне смог бы вытащить их из этой ситуации.


Он ничего не ответил, так как все еще размышлял над тем, стоит ли принять это предложение или нет.


В этот момент Инь Хуа Фей сказала: "Юный муж, похоже за ними стоит очень могущественная организация и эта организация имеет очень много убийц в своих рядах, таким образом, они могут быть уверены, что если кто-то из убийц выйдет из-под контроля, то долго он не протянет."


"Она говорит правду? Если вы примите мою сторону, я вполне смогу защитить вас, кроме того, я так же помогу вам сильно увеличить ваши силы. Но если вы откажитесь... кхе-кхе... я обещаю вам, что ваша жизнь станет ужаснее смерти." улыбаясь сказал Туоба Е.


"Парень, ты хоть понимаешь насколько могущественная организация стоит за моей группой? Они без проблем способны добраться до любого уголка континента Шенву, в то время, как моя группа работает лишь в пределах страны Чжань. Если мы подчинимся тебе, то в будущем, это принесет очень много неприятностей тебе." сказал Дуань Фен.


Туоба Е рассмеялся: "Ты говоришь, что ваша организация настолько могущественна, что способна найти кого угодно на всем континенте Шенву, тогда, что насчет сект практиков?"


"Хорошо, мы доверимся тебе." сказал Дуань Фен.


"Вы говорите, что последуете за мной, но как я могу быть уверен в том, что вы не предадите меня?" спросил Туоба Е.


"Все, что мы можем, это лишь поклясться тебе в нашей верности, а верить нам или нет - это уже решать тебе." ответил Дуань Фен.


Но Туоба Е совершенно не верил в клятвы, так что он пошел к господину Кролику, чтобы узнать не знает ли тот каких-либо способов решить этот вопрос.


"Господин Кролик, у тебя наверняка есть какая-нибудь техника для контроля людей, не так ли?" спросил он.


"Парень, ты развиваешь Божественную волю и все равно просишь меня обучить тебя техникам контроля?!" сказал кролик.


"Ты предлагаешь воспользоваться Божественной волей, чтобы клеймить душу подчиненного?" быстро спросил Туоба Е.


Он никогда ранее не делал ничего подобного, так что, вещественно, что он не был в курсе таких вещей.


"Естественно, этот способ подчинения является самым надежным. Если человек с клеймённой душой задумает восстать, то ты можешь просто уничтожить его душу." ответил кролик.


"Отлично, я немедленно проверю этот способ" возбужденно воскликнул Туоба Е.


"Тогда действуй!"


Туоба Е вернулся на площадку для практики боевых искусств и выбрал одного из убийц в качестве подопытного кролика.


"Не двигайся, я установлю на тебя некоторые ограничения, из-за которых ты не сможешь предать меня в будущем." улыбаясь, сказал Туоба Е.


Этот убийца вынес лишком много боли, так что у него уже просто не было сил для сопротивления.


Туоба Е активировал свою Божественную волю и, придумав свое клеймо, вошел в его тело, чтобы клеймить его душу.


Он использовал нить Божественной воли, чтобы оставить свое клеймо глубоко в душе убийцы. Даже если бы они захотели избавиться от его клейма, им было бы крайне сложно найти нить Божественной воли.


Однако, процесс клеймления сильного эксперта был очень изматывающим, так что Туоба Е почувствовал некоторую слабость после этого.


Развивать Божественную волю было крайне сложно. Туоба Е занимался её культивацией очень длительное время, но до сих пор её количество у него было очень сильно ограничено.


Для 12 экспертов ему нужно было создать 12 нитей Божественной воли. Но ради увеличения силы клана Туоба, у него не было другого выбора, кроме как пойти на некоторые жертвы.


После первого раза, последующие стали намного проще проводить.


После того, как Туоба Е клеймил всех 12 убийц, он обессиленно повалился на землю. Использование Божественной воли было крайне изматывающим и кроме того, её истощение, в сравнении с силой Юань, может навредить телу.


Туоба Е быстро принялся заниматься культивацией, чтобы восстановить потраченную Божественную волю.


Она начала быстро восстанавливаться, потребляя его энергию, которую он получал во время практики.


Если раньше, за месяц практики, он мог восстановить лишь две три нити воли, то теперь лишь за пол дня он уже восстановил 2 нити.


Он непрерывно развивался на протяжении нескольких дней и, наконец-то, он смог восстановить свою волю. В это время, он так же создал несколько талисманов Инь, для убийц Фена.


"Юный муж, как ты смог подчинить их?" спросила Инь Хуа Фей.


"Инь Хуа Фей, хочешь на себе это испытать? Если ты позволишь мне установить над тобой контроль, то я смогу полностью довериться тебе, а затем, сразу же передам тебе тайны развития." улыбаясь сказал Туоба Е.


"Действуй. Все равно, я уже поклялась тебе." ответила девушка.


Туоба Е естественно не стал скромничать и мгновенно клеймил её душу, так он мог больше не бояться, что она предаст его.


"Инь Хуа Фйе, после этого, группа Фена поступает в твое распоряжение. Ты должна создать организацию, которая будет специализироваться на сборе информации. Она будет полностью под твоим контролем. Если ты будешь нуждаться в людях, то можешь взять наши деньги и купить столько рабов, сколько нужно." сказал Туоба Е.


Девушка не могла поверить своим ушам: "Юный муж, ты действительно доверишь мне решение столь важного вопроса?!"


"Естественно, я не бросаю слов на ветер! Но в будущем, тебя не должны видеть другие люди. Ты станешь тайной силой Ассамблеи сокровищ и клана Туоба." уверено ответил Туоба Е.


"Это не проблема, мы, убийцы, с самого начала жили в тени." взволновано сказала девушка.


Сила убийц Фена была весьма грозной, так что передав их под её управление, означало увеличение и её силы в будущем.


Инь Хуа Фей хотела возродить демонов Инь и, конечно же, она хотела, чтобы её подчиненные были сильными.


"Хуа Фей, сбор информации имеет первоочередной приоритет. Прибегать к ликвидации сильных противников только в самых крайних случаях и я совсем не буду заставлять тебя делать это." продолжал Туоьа Е: "Если тебе нужно много талантов, то я могу помочь с их покупкой. Кроме того, ты вполне можешь самостоятельно привлекать убийц и других специалистов. Просто дай мне знать, если тебе понадобиться еще что-то. Запомни, твоя организация будет полностью самостоятельной, так что не распространяйся о ней посторонним. Чем загадочнее наши с тобой отношения и твоя личность, тем лучше."


"Я не буду часто появляться без резкой необходимости. С убийцами Фена, я думаю, со мной все будет хорошо. Вербовка новых талантов так же будет возложена на Дуань Фена, так как у него больше опыта в таких вопросах и ему будет намного легче привлечь новых людей в их группу. Что касается рабов, то думаю, нам нет никакой необходимости заниматься этим вопросом лично." сказала девушка.


Но Туоба Е сказал: "Я должен лично купить рабов, так как я могу видеть их врожденные таланты. Раз мы будем покупать рабов, то должны купить лучших из лучших, а в случае необходимости сможем расширить наш штат еще."


"Ну раз так, то я согласна, мы можем замаскироваться, а потом уже отправиться на невольничий рынок." сказала Хуа Фей.


"Инь Хуа Фей, как ты планируешь назвать свою организацию?" спросил Туоба Е.


"Хмельной дом Бессмертных!" ответила она: "Пивнушка является отличным местом для сбора информации, к тому же идеально подходит, для того, чтобы скрыть свою истинную личность."


"Сколько денег тебе нужно для этого? Мы должны открыть пивную как можно быстрее, я хочу, чтобы "Хмельной дом Бессмертных" стал крупнейшим заведением Шенду." сказал Туоба Е


"2 000 000 золотых, это с учетом расходов на привлечение экспертов." ответила девушка.


"Хорошо, тогда, когда придет время, я отправлю кого-нибудь, чтобы они открыли денежную карту, вся сумма будет там, это тебя устроит?" сказал Туоба Е.


Он хотел лично дать необходимую сумму, но 2 000 000 золотых была слишком большой суммой. Если бы он решил их передать, то скорее всего он бы просто утанул в их количестве.


"Юный муж, у тебя есть так много денег?" шокировано спросила Инь Хуа Фей.


На самом деле, она всегда мечтала открыть свою пивную, но её главной задачей был сбор секретных техник для возрождения демонов Инь, из-за этого у неё никогда не было много денег, так что ей пришлось отложить свою мечту в долгий ящик.


Туоба Е улыбнулся: "Естественно, у меня все еще есть немного денег. Однако, я хочу, чтобы твоя пивная имела агрессивное и быстрое развитие. Особенно развитие гильдии убийц должно быть очень быстрым. Если до сих пор остались убийцы, которые планируют напасть на нашу Ассамблею сокровищ, немедленно избавиться от них."


"Тебе не о чем волноваться, если бы я была лишь одна, то я не смогла бы пообещать тебе этого, но с поддержкой убийц Фена, мы без проблем справимся с этой задачей." девушка была полностью уверена в своих силах.


Туоба Е лишь напомнил: "Ты и убийцы Фена являются нашей основной силой, лишь вам позволено входить в нашу ассамблею сокровищ и только вам позволено знать, что основателем Хмельного дома Бессмертных являюсь я, Туоба Е."


"Хорошо! Юный муж, я обязательно все это учту." девушка была невероятно счастливой.


В течении следующих нескольких дней Туоба Е сделал золотую карту Инь Хуа Фей и перевел на неё деньги в несколько заходов. Сразу же после получения денег, девушка купила убыточную пивную недалеко от Ассамблеи сокровищ, что можно было официально считать началом нового бизнеса.


Затем, они вдвоем отправились на невольничий рынок и купили больше 100 рабов. Среди них были люди с отличными боевыми талантами, работники для Хмельного дома: управляющие, повара, а еще среди них были сравнительно умные и находчивые рабы, которые идеально подходили для сбора и обработки информации.


После покупки рабов, все они были немедленно доставлены в пивную.


Естественно, что воины и эксперты разведки были тайно организованы и отправлены в другое место для обучения, за них отвечал Дуань Фен.


Туоба Е не стал заниматься обучением этих людей и лично занялся обучением лишь Инь Хуа Фей и 12 убийц Фена, чтобы увеличить их силу. Естественно, что Чжань Мэн и 8 стражей всегда следовали за ним, чтобы заниматься своим развитием, но способы их подготовки сильно отличались.


Позже они должны были стать внешней силой клана Туоба. Они должны были развивать свои силы для его защиты.


Особенно после того, как Туоба Е уйдет в мир культиваторов. В тот момент его клан будет особенно остро нуждаться в мощной силе, которая смогла бы защитить его.


Восемь стражей - это была явная сила, в то время как, Инь Хуа Фей и её люди были тайными силами.


Лишь когда обе эти силы станут достаточно сильными, безопасность клана могла быть гарантирована.


Довольно быстро пивная была открыта и Инь Хуа Фей считала, что с поддержкой Туоба Е, могли быть весьма успешными в долгосрочных перспективах.


Естественно, что главной целью Хмельного дома Бессмертных был не доход, а сбор информации и дальнейшая её продажа. Это были лишь декорации, с помощью которых Инь Хуа Фей могла полностью реализовать себя.


Что касается убийц Фена, то они полностью исчезли из виду.


Элитная группа убийц страны Чжань взяла и исчезла, после того, как приняла миссию на ликвидацию Ся Ю Суан, что произвело огромную сенсацию в мире убийц: "Сначала демоны Инь, теперь убийцы Фена пропали, с этой Ассамблей сокровищ определенно что-то не так. С ними неожиданно оказалось очень трудно иметь дело!" многие убийцы терялись в догадках.


"Если даже вся группа убийц Фена была уничтожена, то кто вообще сможет выполнить это задание? Если миссия провалена, то даже если награда в 10 000 000 золотых, какой толк от этого?"


Без полной информации об этой Ассамблеи сокровищ, убийцы больше не решались предпринимать каких-либо действий.


Эти новости очень быстро достигли верхушки клана Цянь и полностью повергла их в шок.


Но, хоть идея с убийцами и не увенчалась успехом, они все еще не собирались сдаваться.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 32: Рейтинговый клановый турнир.



Довольно быстро наступил четвертый день рождения Туоба Е, но это событие не стали сильно раздувать, а отпраздновали в небольшой тихой компании.


Вечером Туоба Вей и Чжунь спокойно приехали в Ассамблею сокровищ, чтобы сообщить Туоба Е большие новости:


"Маленький Е, клан Ду становиться очень нетерпеливым и требуют от нас принять меры против твоего отца, но пока я им ничего не ответил. Они так же снова пытались заставить нас действовать против тебя и твоей матери, но я отказался. Скорее всего, если судить по их настрою, они больше не собираются мне верить." сказал Туоба Вей.


"Если клан Ду хочет начать действовать, то пускай действуют." взволновано сказал Туоба Е.


За это время хоть его развитие и не совершило очередной провыв, его сила снова выросла и теперь он без проблем мог поднять вес 32,5 тонны. С такой силой, он без проблем мог справиться с любым экспертом ниже уровня Лин Ци.


Клан Ду не был слаб, но их сильнейший эксперт все еще не достиг даже уровня его деда, так что для него он и подавно не представлял никакой угрозы.


"маленький Е, тебе так же не стоит забывать про кланы Цянь и Юйвень. Бизнес клана Цянь сильно пострадал из-за Ассамблеи сокровищ, так что они не будут сидеть сложа руки. Что же касается клана Юйвень, то их амбиции самые большие, как и сила, так что с ними будет сложнее всего разобраться. Что касается императорского клана, то они обручили с тобой принцессу Ю и мне до сих пор не понятны их мотивы, так что с ними так же стоит держать ухо на стороже." напомнил Туоба Вей.


"Второй и третий дедушки, вам не стоит волноваться об этом. Я не глупый и импульсивный человек, так что пускай приходят все вместе." боевой дух Туоба Е вырос до небес.


Что же касалось его силы, даже если бы её раскрыли, для него это уже не имело никакого значения.


Ранее он все еще опасался за нехватку своей силы, но теперь он был полностью уверен в себе.


Сила противников не имела значения до тех пор, пока он мог превзойти их.


"Маленький Е, какого уровня силы ты достиг? Не так давно, все разбойники Южного неба были вычищены под чистую, это твоих рук дело?" спросил Туоба Чжун.


"Моя сила вполне может сравниться с дедушкиной, навряд ли в стране Чжань найдется кто-то, кто сможет сравниться со мной в силе. Я взял с собой 8 своих стражей-драконов и вычистил горный хребет от бандитов. Это хорошо, что вы в курсе этих событий, но если эта информация просочиться наружу, это может доставить очень много бед нашему клану Туоба. Так что это должно остаться в тайне. Немного ранее убийцы дважды проникали в наш торговый дом, но я уже разобрался с этим вопросом."


Он не стал скрывать эти вопросы от Туоба Вея и Чжуна, так как если бы они были в курсе событий, это пошло бы им только на пользу.


"Меленький Е, раз ты в состоянии справиться с бандитами Южного неба, то чего нам вообще бояться?" спросил Туоба Чжун.


"Вы должны запомнить, что эта информация никоим образом не должна получить огласку, так как речь идет о культиваторе, который практикует путь Дьявола, так что однажды, будучи спровоцированным, он в мгновение ока уничтожит наш клан." Туоба Е не уставал их предупреждать.


Он очень детально все разъяснил, чтобы эти двое ненароком не проболтались.


"Раз такое дело, то мы просто обязаны сохранить все в тайне." сразу же сказал Туоба Вей.


Для них культиватор был божеством, которое могло в одиночку уничтожать армии численостью в миллионы человек


Затем оба старейшины ушли домой, а их настроение было слегка тревожным.


Туоба Сюн пропал без вести, так что их клан потерял свой сильнейший опорный столп. Туоба Вею и Чжуну все еще не хватало силы, так что они были немного выбиты из колеи.


Но теперь в их клане появился несравненный гений, чья сила уже достигла старших поколений, в то время, как ему всего лишь было несколько лет от роду. Если кто-то захочет доставить неприятности клану Туоба, то они очень дорого за это заплатят.


Кроме того оба старейшины прекрасно понимали, что талант Туоба Е намного превзошел всех гениев страны Чжань, не говоря уже о их клане.


Позже, когда он вступит в секту практиков, Туоба Вей сможет занять должность главы клана.


Единственное, чего хотел Туоба Вей, это стать главой могущественного клана. Если бы в их клане продолжались распри, то даже если бы он стал главой им пришлось бы прогибаться перед оставшимися четырьмя великими кланами, чего он совершенно не хотел.


В последнее время туоба Е активно занимался своим развитием, так как хотел совершить прорыв на 6 уровень сферы бога войны


С тех пор, как господин Кролик перестроил его тело, скорость его развития возросла до заоблачных высот. Так что даже не смотря на то, что 90% энергии Неба и Земли, которые он поглощал, по прежнему забирались Божественным корнем и талисманом Небесной кары, он все равно мог развиваться намного быстрее, чем раньше.


Его уровень развития позволил ему быть полностью уверенным в себе.


Теперь дела Ассамблея сокровищ и Хмельной дом Бессмертных шли полным ходом, что позволило ему полностью сосредоточиться на культивации.


"Юный господин, беда! На улице собралось много людей, заявляя, что это дела клана." Ся Мэй поспешно вошла к нему.


Ся Мэй и Ся Жу уже почти год находились в Ассамблеи сокровищ и их развитие росло со скоростью молнии, так что теперь они были на 5 уровне Houtian


"Не паникуй. Пошли посмотрим." Туоба Е улыбнулся и добавил: "Чжань Мэн, господин Кролик и 8 стражей, вы все идете со мной."


Он не стал брать с собой белых нефритовых львов, так как те были обязаны охранять задний двор.


Эти львы были очень сильными, так что вполне могли справиться с охраной заднего двора.


Инь Хуа Фей спросила: "Юный муж, стоит ли мне тоже пойти с вами и помочь?"


Она и люди Феня были на заднем дворе. Управление Хмельным домом Бессмертных было возложено на сильного раба и вся связь с этим местом будет осуществляться только через него.


"Нет, продолжайте практиковаться. Ваши навыки не подходят для публичного использования." глубокомысленно сказал Туоба Е.


Очень много людей собрались перед воротами Ассамблеи сокровищ, из-за чего здесь было слишком людно и шумно.


старейшины из кланов Юйвень, Ду и Цянь лично отправились в Ассамблею сокровищ, чтобы пригласить клан Туоба принять участие в конкурсе четырех великих кланов.


В стране Чжань, императорский клан считался вне конкуренции, в то время, как остальные четыре великих клана периодически проводили турнир, который определял их позиции. Изначально он проводился раз в 10 лет, но если три великих клана одновременно согласятся на его проведение, то он мог быть организован в любое время.


Клан Ду завербовал Туоба Вея, но так и не смог выудить из него никакой полезной информации, в то время, как клан Цянь попытался избавиться от Ся Ю Суан, но после нескольких неудач, желающие на эту миссию исчезли, несмотря на то, что они увеличили награду до 3 000 000 золотых.


Таким образом эти два клана решили работать сообща и довольно быстро договорились с кланом Юйвень о организации внепланового квалификационного турнира четырех великих кланов.


Изначально, сразу за имперским кланом шел клан Туоба. Он так же являлся сильнейшим из 4 великих кланов. Пока Туоба Сюн был у руля, оставшиеся кланы очень боялись этого турнира.


Но теперь они, вдруг, взяли на себя инициативу и решили организовать этот турнир. Они явно хотели воспользоваться отсутствием Туоба Сюна и подавить клан Туоба.


Хоть вопрос все еще был не решен до конца, но остальные кланы уже раздули по этому поводу большую шумиху.


Было очевидно, что эти три клана хотели унизить клан Туоба в глазах народа.


"Ся Ю Суан, так как ты теперь глава клана Туоба, мы хотим знать примет ли ваш клан участи в рейтинговом турнире или нет?" спросил глава клана Ду, Ду Юй Шен.


Ся Ю суан терзалась в сомнениях, когда в её голове раздался голос её сына.


Она с улыбкой ответила: "Раз вы уже решили провести рейтинговый турнир, то если бы наш клан отказался от участия, это выглядело бы так, словно мы смотрим на вас свысока. Когда будет проходить турнир? Мы обязательно примем участие в нем."


Услышав колкость Ся Ю Суан, все люди в вокруг удивленно ахнули.


"Ся Ю Суан и правда бесподобна. Туоба Сюан исчез без вести, её муж на южной границы, её саму вместе с ребенком выдворили из клана, но она до сих пор ведет себя весьма величественно, таких людей действительно не часто встретишь."


"Ну, сейчас Ассамблея сокровищ имеет славу и власть и все это благодаря ей. Если бы не она, она никогда не смогли бы сравниться с торговым домом Фортуны."


……


Для старейшин кланов изначально все это было просто блефом, так как они совершенно не ожидали, что она так легко и быстро согласиться.


Видя, что их блеф не удался, лица старейшин потеряли краски.


"Через три дня турнир официально начнется, мы хотели бы, чтобы ваш клан заранее предоставил список участников." сказал Цянь Дуо Дуо.


"Вам не о чем беспокоиться. Через три дня участники от нашего клана прибудут на место проведения турнира." улыбнулась Ся Ю Суан.


Лица всех старейшин клана стали неприглядными и они быстро ушли, а люди вокруг аплодировали Ся ю Суан.


"Ся Ю Суан, ты наша героиня!"


"Ся Ю Суан, женщина, которая ничем не уступает мужчинам!"


……


"Друзья, я приглашаю всех посетить рейтинговый турнир четырех великих кланов. Не забудьте поддержать наш клана Туоба!" громко крикнула Ся Ю Суан.


"Хорошо!"


Туоба Е решил остаться в тени, но наблюдая за тем, как его мать купалась в лучах славы, он был очень рад за неё.


Но этот турнир не был мелким вопросом. Нужно было, чтобы Туоба Вей и остальные приняли в нем участие.


Их спектакль достиг нужного эффекта, так что продолжать его дальше не было никакого смысла.


Туоба Е не нужно было идти лично на встречу с ними, так как в тот же вечер Туоба Вей и Чжун сами прибыли в ассамблею сокровищ, чтобы обсудить этот вопрос.


"Маленький Е, кланы Ду, Цянь и Юйвень однозначно хотят одолеть нас и спихнуть в низ рейтинга." сказал Туоба Вей.


"Второй дедушка, не беспокойся на этот счет, с этим я вполне смогу справиться." с абсолютной уверенностью сказал Туоба Е: "Но для начала, расскажите мне, как проводиться этот турнир?"


Туоба Вей пояснил: "Каждый клан посылает шестерых экспертов: трое основных участников и трое про запас. Затем четыре великих клана будут по очереди сражаться, чтобы определить лучшую тройку. Клан, который получит больше всего побед, будет считаться сильнейшим. Каждый клан должен сражаться в течении трех дней, так что совершенно нет времени на отдых."


"Может ли эксперт проводит по 2-3 боя за раз?" спросил Туоба Е.


"Конечно, но обычно противники приблизительно равны по силам, так что после своего боя, они пропускают следующий."


"Возможны ли случайные убийства?" опять спросил Туоба Е.


Но Туоба Е отрицательно покачал головой: "Естественно нет, четыре великих клана являют главной опорой страны Чжань, поэтому имперский клан не позволяет убивать на арене боевых искусств. Если произойдет что-то подобное, то судьи и эксперты имперского клана остановят турнир. Тем не менее, такие случаи все равно иногда случаются и от них никто не застрахован."


"маленький Е, в этот раз мы ведь тоже будем участвовать, не так ли?" спросил Туоба Вей.


Туоба е улыбнулся: "Думаю, мы наконец, можем закончить этот маскарад и вы можете выйти на сцену. Когда придет время последую за вторым и третьим дедушками в бой."


"Я с нетерпением буду ждать того момента, чтобы увидеть их лица, когда они увидят нас на сцене. Готов поспорить, что наши шансы на победу довольно высоки. раньше все букмекерские точки контролировал клан Цянь, но в этот раз кланы Юйвень и Ду скорее всего тоже не станут стоять в стороне и так же будут делать ставки." сказал Туоба Вей улыбаясь.


"Второй дедушка, соберите столько денег, сколько сможете, мы сорвем большой куш. Такой шанс выпадает крайне редко, так что мы просто не можем позволить такой возможности пройти мимо нас."


У него все еще было около 3 000 000 золотых и он хотел поставить их все.


Однако, он не мог сделать это лично, поэтому он решил разделить эти деньги по частям и дать их другим людям, чтобы они сделали за него ставки, таким образом, он не привлечет к себе ненужного внимания.


Список участников объявлялся за два дня до начала турнира и не мог быть изменен. Букмекерские ларьки так же принялись принимать ставки.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 33: Имя заинтриговавшее город Шенду.



Как только список участников турнира был опубликован, люди города Шенду выпали в осадок.


Так как в списке участников клана Туоба появилось имя туоба Е.


В Шенду было очень много жителей, но никто не знал, кто такой Туоба Е.


"Кого это послал клан Туоба? Хоть Туоба Вей и Чжун являются старшим поколением, но их нельзя назвать среднячками, хотя и до сильнейших экспертов они не дотягивают. Но я никогда не слышал о этом Туоба Е, может ли быть, что он является скрытым экспертом клана?"


Многие люди терялись в догадках, когда повсюду начала появляться разные замечания:


"Подождите, а разве это не сын Туоба Цзе? Кажется ему всего 4 года, почему он вдруг оказался в списке участников турнира?"


"Похоже, что у клана Туоба не оказалось более достойных людей, кроме 4-летнего ребенка. Видимо в этот раз они полностью будут сокрушены."


"С запасными участниками что-то тоже не все понятно. Что-то я никогда раньше не слышал об этом Чжань Мэне."


"Я слышал, что в букмекерских конторах ставки на клан Туоба равняются 1 к 6."


"Несмотря на то, что у их клана все еще есть шансы на победу, но они очень низки."


"Думаю, стоит рискнуть и поставить на клан Туоба, тогда, если они выиграют, я смогу получить огромную прибыль." так думало довольно много людей.


Однако, букмекерские конторы были полностью подконтрольны трем великим кланам, так что они ничего не теряли, таким образом они полностью могли контролировать этот вопрос.


Так первым делом они позаботились о том, чтобы клан Туоба не смог занять первое место.


Поскольку все три великих клана объединили свои свои силы, то они даже мысли не допускали, что клан Туоба сможет им противостоять.


Они не только хотели избавиться от клана Туоба, но и сделать огромную прибыл на ставках против него.


Но когда Туоба Вей и Чжун появились в списках участников, это немного сбило всех с толку, так как все знали, что клан Туоба погряз в междоусобицах.


Но они не стали заморачиваться над этим, так как решили, что ради такого события второй и третий старейшины заключили временное перемирие с Ся Ю Суан, чтобы сообща защитить честь клана.


После того, как букмекерские конторы обнародовали соотношение ставок, уже никто ничего наверняка менять не станет.


Туоба Е отправил людей, которые делали небольшие ставки на победу клана Туоба.


Когда букмекеры увидели такое количество ставок на победу клана Туоба, они были очень счастливы и, естественно, не задавая лишних вопросов, все их приняли.


Туоба Вей и Чжун собрали все возможные средства клана и отправили людей сделать ставки на их клан. Ся Ю Суан так же не хотела отставать, поэтому она собрала все деньги Ассамблеи сокровищ общей стоимостью в несколько миллионов золотых и тоже сделала ставки.


Они не делали ставок лично, тем самым скрыв свои действия от трех великих кланов.


Если бы Туоба Вей и Чжун лично отправились бы делать ставки, то это однозначно насторожило бы три великих клана, так как те посчитали бы, что у них есть козырь в рукаве, поэтому они обязательно постарались бы перестраховаться.


Хоть второй и третий старейшины были полностью уверены в Туоба Е, но все же решили быть немного сдержанными.


За день до турнира, поздно ночью букмекерские киоски перестали принимать ставки.


Старейшины трех великих кланов собрались вместе и, видя суммы ставок, на их лицах появились довольные улыбки.


"Я даже не предполагал, что на победу клана Туоба будет так много ставок. В общей сложности набралось более 20 000 000 золотых." удивленно сказал Цянь Дуо Дуо.


Ду Ю Шен улыбнулся: "Клан Туоба почти наверняка проиграет, таким образом, наш доход составляет 20 000 000 золотых. Глава клана Цянь, посмотрите, на чью победу поставили меньше всего, мы должны действовать согласно достигнутым договоренностям."


Горько улыбнувшись Цянь Дуо Дуо сказал: "Мой клан Цянь получил самые низкие шансы на победу, вам не нужно делать упор на наш клан, ибо что нам делать, если мы не сможем одержать победу?"


Три великих клана уже заранее договорились между собой, что отдадут победу тому клану, который получит самые низкие ставки. Поскольку они все трое сговорились, то были полностью уверены в своем плане.


Хоть клан и получит большую славу, но два оставшиеся клана так же получат часть своих преимуществ. Согласно договоренностей, оба клана, которые не займут первое место получат по 40% прибыли, в то время, как клан победитель получит лишь 20%.


Цянь Дуо Дуо имел достаточно денег, но он не хотел создать ложную репутацию для своего клана.


Однако, они уже договорились заранее, так что он ничего не мог с этим поделать.


"Не зависимо от того, кто выйдет против клана Туоба, мы должны хорошенько поиграть с их жизнями, мы просто обязаны заставить их потерять их боевую мощь." сказал Ду Ю Шен.


Затем он сделал паузу и добавил: "Правда, если первыми с ними встретиться клан Цянь, то процессом станет крайне сложно управлять."


"Не переживайте на этот счет. Мы не позволим этому случиться." глава клана Юйвень злобно рассмеялся.


……


На арене для практики боевых искусств, на заднем дворе Ассамблеи сокровищ.


Туоба Е полностью сосредоточился на развитии девяти мифических трансформаций.


Эта техника действительно заслуживала того, чтобы зваться лучшей техникой развития тела. Но она так же являлась и самой сложной.


Уже сейчас Туоба Е мог лишь с помощью грубой физической силы поднять около 32,5 тонн. Каждый раз, когда он практиковал эту технику, он испытывал нечеловеческую боль, но так и не смог до сих пор достичь даже первого уровня техники - мифическое тело.


Если бы ему это удалось, то не только его физическая силы и защита очень сильно прибавят в мощи, но и его восстановительные способности станут просто ужасающими.


Даже небольшой успех в развитии этой техники давал силу сравнимую с демоническими телами молодых мифических детей древности. Хоть успех был очень незначительным, но силу уже была невероятно мощной.


Кроме того, для дальнейшего развития обязательно необходимо закончить первую трансформацию.


Вторая трансформация имела множество вариантов развития. Например можно было развивать тело Божественного фантома или тело Будды, а можно было вообще развивать тело Мифического зверя.


Однако, добиться успеха на этом были крайне не легко, а условия развития были крайне суровы. Если бы вы захотели развить тело мифического животного, то для начала нужно было собрать пять великих мифических животных, смешать их со своей кровью внутри тела и лишь после этого можно было бы развивать тело мифического зверя.


В пятерку пяти великих мифических зверей входили - Божественный дракон, Феникс, Черная черепаха, Белый тигр. Получение крови любого из них было крайне непростой задачей.


Конечно была и более простая форма трансформации - тело единого мифического зверя. Например, тело Божественного дракона, для его развития было достаточно лишь крови любого представителя драконьей расы, но сила такого тела не шла ни в какое сравнение с телом мифического зверя.


Для Туоба Е все эти вопросы были слишком далеким будущим. Даже если он дойдет до второй трансформации, то он уже решил, что будет развивать тело Божественного талисмана.


С момента создания техники Девяти мифических трансформаций, никто и никогда не шел по пути развития тела Божественного талисмана, так что ему предстояло стать первопроходцем в этой области.


Он обладал техникой развития пути Божественного талисмана, которая с долгосрочной перспективе, в сочетании с девятью мифическими трансформациями должна была быть невероятно успешной.


Независимо от того, насколько это будет сложный процесс, Туоба Е хотел пройти весь этот тернистый путь самостоятельно.


Завтра должна была начаться грандиозная битва, и он был обязан сделать свою силу еще более грозной, оттачивая свои навыки.


Однако развитие Девяти мифических трансформаций было слишком изматывающим, а боль, которую испытывал практик при её развитии, заставляла людей дрожать от страха.


Туоба Е пытался несколько раз её развивать, а когда его силы иссякли, он начал практиковать другие техники, которые восстанавливали его силу Юань и силу духа, подготавливая его к завтрашней битве.


На всякий случай, он создал несколько талисманов и спрятал их внутри своего пространственного кольца в качестве меры предосторожности.


Естественно, что он планировал ими воспользоваться лишь в самом крайнем случае, так как если бы его талисманы были обнаружены, последствия могли бы быть крайне плачевными.


Также для завтрашнего турнира он подготовил небольшой кованый боевой клинок.


Если бы его противник не был невероятно сильны, то ему не нужно было бы использовать Божественный кулак повелителя, а вполне достаточно было бы и этого клинка, чтобы решить исход боя.


Сила Боевого клинка дракона-тирана была весьма неплоха. Хоть Туоба Е и не развивал его целенаправленно, но все еще был в состоянии полностью использовать всю его силу.


На следующий день, рано утром, он прекратил свое развитие.


Туоба Вей и Чжун взяв с собой всех ключевых лиц клана Туоба прибыли в Ассамблею сокровищ. Туоба Чжень так же был с ними, он выступал в качестве запасного участника.


"Маленький Е, в этот раз, все полностью зависит от тебя." улыбаясь сказал Туоба Чжень.


Но что тот улыбнулся: "Если не произойдет ничего непредвиденного, то, возможно, что второму и третьему дедушкам вообще не придется выходить на арену."


"маленький Е, тогда мы просто посидим и насладимся шоу." улыбаясь ответил Туоба Вей.


Каждый присутствующий слегка перекусил и они все вместе выдвинулись к месту проведения турнира.


Турнир четырех великих кланов был весьма грандиозным событием, так что его организовали на императорской арене боевых искусств и лично сам император присутствовал на нем, в то время как эксперты имперского клана были судьями турнира.


Эта арена была самой большой в городе Шенду, она без проблем могла вместить более 30 000 зрителей, которые собрались посмотреть турнир.


Однако вход стоил денег, половину от которых получал непосредственно имперский клан, а оставшаяся часть была призом для участников турнира.


Группа клана Туоба первыми прибыли на на императорскую арену. На всем их пути встречалось много людей, которые выказывали свое уважение Ся Ю Суан.


Хоть Ся Ю Суан была всего лишь женщиной, она смогла нести столько тяжелую ношу, это действительно было достойно уважения.


"Быстрее, смотрите! Это Туоба Е, ему всего 4 года, но он уже принимает участие в турнире." кто-то из людей узнал его.


Несмотря на то, что Туоба Е появлялся на людях всего несколько раз, его смогли узнать некоторые из людей. В основном это было из-за его необычности.


Ему было всего 4 года, но он выглядел лет на 7-8. Его тело было невероятно сильным.


Но в глазах обычных людей он был всего лишь ребенком, так что шансы на победу клана Туоба оценивались, как очень низкие.


Но Туоба Е не волновало их мнение, чем сильнее они сомневаются в нем, тем больше будет их шок, когда он покажет свою силу. Никто не смеет смотреть на клан Туоба сверху вниз!


Довольно быстро они добрались до боевой арены.


Затем, за кланом Туоба прибыл клан Юйвень. Их глава, Юйвень Лин Фен смотрел на людей клана Туоба и глумился: "Похоже, что у клана Туоба и правда нехватка талантов, раз они заставили ребенка участвовать в турнире!"


"Юйвень Лин Фен, есть у нас таланты или нет, это вы скоро узнаете." холодно ответил Туоба Вей.


Было намного лучше позволить Туоба Вею разобраться с этим вопросом, так как если бы этим занялся Туоба Е, многие люди посчитали бы его просто невоспитанным мальцом.


Ведь в конечном итоге он был всего лишь ребенком. И до тех пор, пока его сила не будет обнародована, он будет оставаться ребенком и не более.


"Туоба Вей, разве ты не изгнал их? Так почему же вы пришли вместе?" спросил Юйвень Лин Фен.


Цвет лица Туоба Вея немного изменился: "Юйвень Лин Фен, хоть внутри нашего клана все еще есть некоторые разногласия, но перед лицом внешней угрозы мы все объединились, чтобы не позволить другим нажиться на нашем горе."


"О как, ну что ж, я буду с нетерпением ждать выступления вашего клана!" глава клана Юйвень поманил своих людей и первым покинул беседу.


Юйвень Цзе Ву так же был здесь и посмотрел на Туоба Е взглядом наполненным убийственными намерениями.


Имя Туоба Е в списке участников вызвало огромный ажиотаж среди людей Шенду, они все обсуждали его.


Эти новости, естественно, достигли и ушей Цзе Ву, что очень сильно взбесило его.


Он был одним из героев Шенду, он был очень известен среди молодежи города, но теперь в центре всеобщего внимания оказался Туоба Е, который собой полностью затмил пятерых героев Шенду. Цзе Ву просто не мог выдержать такого удара, если бы не этот турнир, то он скорее всего даже бросил бы вызов Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 34: Кулак потрясший каждого.



Имперская арена боевых искусств имела специально оборудованные места для четырех великих кланов-участников, так что им не нужно было следовать за много тысячной толпой.


В момент, когда сюда прибыл Туоба Е и остальные участники его клана, большая часть из 30 000 зрительных мест была уже занята.


Очень много людей в городе Шенду придавали очень большое значение этому событию и пристально наблюдали за ним. По слухам, цена за билет уже достигла суммы в 10 золотых, хотя изначально она была всего 1 золотой.


Казалось, что это место уже полностью переполнено.


Эксперты от четырех кланов прибыли рано утром и все они имели свои собственные отдельные места.


Императорский клан располагался как раз между ними, но их эксперты все еще не прибыли.


Эксперты клана Ду оказались по соседству с кланом Туоба.


Ду Ю Шен сказал: "У клана Туоба больше нет Туоба Сюна, так что даже если они объединились, так и не смогли найти достойного эксперта."


"Что ты сказал?!" Туоба Чжун был очень зол.


У него был весьма вспыльчивый характер, так что он мгновенно вскочил, трясясь от гнева.


Соревнование еще не началось, а старейшины клана Ду и Туоба уже сцепились, как собаки, из-за чего зрители вокруг закричали:


"Сегодняшнее соревнование, безусловно, будет на высоте. 10 золотых, однозначно, этого стоило!"


"Похоже, что глава клана Ду и Туоба Чжун в любой момент могут напасть на друг друга!"


"Его Высочество император прибыл!" в этот миг прибыл император в сопровождении большого количества экспертов имперского клана.


"Мы приветствуем императора!" все встали со своих мест, чтобы поприветствовать его.


"Не стоит быть настолько формальными! Сегодня произойдет битва между четырьмя великими кланами, которые являются вершинами краеугольного камня нашей страны Чжань, если бы я не смог лично увидеть это - это было бы большой потерей. Я желаю великим кланам удачи и чтобы вы не переусердствовали, независимо от победы или поражения." громко объявил император Ситу Бо Ву.


Император был того же возраста, что и Туоба Цзе, казалось, что ему было около 30 лет. Обладая могучим телосложением, нефритовым лицом и красивыми губами, он был типичным красавцем.


Туоба Е не смог удержаться, чтобы проверить силу Ситу Бо Ву. Он оказался очень сильным. Его сила уже вплотную подошла до 9 уровня бога войны.


Если говорить с позиции грубой силы, то император намного превосходил Туоба Вея.


Ситу Бо Ву был легендой среди своего поколения, а его сила превзошла даже многих из старшего поколения.


В юности он покинул свой дом и смог заполучить отличную репутацию.


Император не стал говорить слишком много, так что турнир начался.


Судья, ответственный за распределение соперников, был пожилым мужчиной с силой 8 уровня бога войны.


"Я прошу представителей четырех великих кланов подойти ко мне и потянуть жребий, чтобы определить порядок сегодняшних сражений."


"Второй дедушка, позвольте мне побеспокоить Вас и попросить выйти от имени нашего клана." сказал Туоба Е.


На самом деле, если бы он пошел лично, то почти наверняка привлек бы ненужное внимание своих оппонентов.


Он чувствовал, что не должен этого делать, так что попросил Туоба Вея сделать это. Независимо от их противника, он был на все 100% уверен в своей победе.


Жеребьевка быстро закончилась и противники были определены. Их первым оппонентом стал клан Юйвень.


Судья объявил громким голосом: "Итак, сегодня кланы сражаются следующим образом: первый бой между кланами Туоба и Юйвень, затем будет бой между кланами Цянь и Ду. Завтра с утра состоится бой между кланом Туоба и кланом Ду, а потом будут бои между кланами Юйвень и Цянь. И наконец, в последний день, первыми выступят кланы Туоба и Цянь, а за ними будут кланы Ду и Юйвень. Таким образом эксперты клана Туоба и Юйвень могут готовиться к выходу на арену."


Жеребьевка на все три дня была полностью завершена, так что не было необходимости каждый раз тянуть жребий заново. Таким образом, можно было непосредственно переходить к битвам..


Правила на этот раз были такие же, как и раньше, так что судья не стал слишком много говорить.


Туоба Вей спросил: "Маленький Е, нам правда не нужно принимать участия?"


"В этом нет никакой необходимости, так что просто насладитесь моим выступлением, хорошо?" Туоба Е мягко улыбнулся.


Так как его имя и так уже знали во всем городе Шенду, не было смысла скрываться и дальше.


Высокое дерево привлекает ветер, так что его это не сильно беспокоило. Его целью была секта культиваторов, репутация в обычном мире не имела совершенно никакого влияния в мире культиваторов.


Он хотел получить максимум известности перед своим отъездом, таким образом он мог бы гарантировать дополнительную защиту своему клану.


После объявления судьи эксперты противоборствующих сторон направились в центр арены. Туоба Е не спеша направлялся в её центр.


Когда он появился на арене, все присутствующие оказались полностью шокированными.


Хоть все знали, что 4 летний ребенок так же решил принять участие в турнире, они даже мысли не допускали того, что его действительно выпустят на арену. Они думали, что он был запасным участником или вообще для того, чтобы набрать нужное количество людей.


Но он первым вышел на арену, что полностью перевернуло их мир с ног на голову.


"Они и правда отправили этого ребенка на бой, похоже, что моя ставка на клан Туоба сгорит."


"4 летний ребенок, большинство детей в его возрасте еще даже не начали заниматься культивацией. Я сильно сомневаюсь, что достаточно силен для участия в этом турнире."


……


Множество людей обсуждали события перед ними, в то время, как многие эксперты сферы бога войны пытались увидеть уровень развития Туоба Е.


Но Туоба Е скрыл уровень своего развития, так что никто из присутствующих не мог определить его уровень.


Ситу Бо Ву сказал: "Кто-нибудь знает, что из себя представляет Туоба Е, является ли он истинным экспертом, даже не обладая культивацией?"


Но эксперты имперского клана не смогли ответить на его вопрос.


Тогда Ситу Бо Ву сказал: "Туоба Е умудрился стать учеником своего клана, пока вы все здесь балду пинали, какой позор..."


Тогда эксперты имперского клана один за другим опустили свои головы, не смея смотреть в глаза императору.


Ситу Бо Ву посмотрел на Ситу Ю: "Ю Эр, ты что-нибудь знаешь о Туоба Е?"


"Прости отец, но нет. Я с ним практически не общалась." ответила его дочь.


"Позже, ты должна наладить с ним тесный контакт, в конце концов, он твой суженый." холодно сказал император.


Когда эксперты увидели расстроенного императора, то не посмели сказать и слова.


Клан Юйвень так же послал своего эксперта на арену и когда он появился, мгновенный взрыв возгласов раздался вокруг:


"Юйвень Бау! Это Юйвень Бау..."


Юйвень Бау являлся отцом Юйвень Цзе Ву. Кроме того, среди своих людей, его силы была наибольшей.


Лишь потому что в клане Юйвень был такой эксперт, клан Юйвень стал слишком амбициозен, желая уничтожить клан Туоба.


Юйвень Бау был очень агрессивен, а его развитие, в сравнении с молодым Туоба Сюном, было намного более быстрым, так что его клан возлагал на него большие надежды.


"Раз Юйвень Бау вышел на бой, похоже, что его клан придает огромное значение этому турниру." Ситу Бо Ву, улыбаясь, кивнул.


"Раз старший брат вышел на бой, то ребенок клана Туоба просто обречен на поражение." улыбнулась Юйвень Вень Юи.


На что император рассмеялся: "Битва еще не началась, повтори это еще раз, по её окончанию. Выносить вердикты преждевременно - это невежество."


Ду Ю Шен обратился к Туоба Вею: "Второй старейшина, поскольку первым от клана Юйвень вышел Бау, как думаете, сколько вдохов сможет продержаться ваш малец?"


"Кто знает... Возможно, Юйвень Бау будет разбит за несколько движений." категорически заявил Туоба Вей.


Ду Ю Шен несколько удивился: "Второй старейшина, что у вас там случилось, что вы настолько изменились?"


"Глава клана Ду, насколько мне известно, я не обязан отчитываться перед Вами, не так ли?" холодно сказал Туоба Вей.


В тот же миг, судья объявил о начале боя. Вокруг арены боевых искусств воцарилась такая тишина, можно было услышать звук падающей монеты. Более 30 000 зрителей, более 30 000 пар глаз внимательно следили за ареной.


Тем временем, на арене юйвень Бау презрительно посмотрел на Туоба Е: "Ребенок, ты слишком молод, так что просто уйди с арены, я не хочу ранить тебя, хорошо?"


Юйвень Бау по праву был величайшим из воинствующих глупцов, он презирал саму мысль о сражении против ребенка и совершенно не заморачивался по поводу того, что думали на этот счет главы клана.


"Дядя, ты очень стар, я боюсь, что могу повредить Ваши руки и ноги." равнодушно сказал Туоба Е.


"Раз таков твой ответ, то будь готов к последствиям!" предупредил его Бау.


Его рука приняла форму когтя и он устремился к Туоба Е, чтобы схватить и вышвырнуть его за пределы арены.


Туоба Е сжал своей маленькой рукой небольшой клинок с серьезным выражением на лице, когда это увидели зрители, то не могли ничего поделать с собой и рассмеялись.


"Дядя, будь осторожен!" Туоба Е взмахнул клинком и очень длинный световой клинок появился в воздухе и за считанные мгновения достиг груди Бау.


Юйвень Бау имел прямолинейный характер, поэтому Туоба Е не хотел слишком сильно вредить ему. Его владением мечом не шло ни в какое сравнение с его техниками кулачного боя.


Световой клинок полностью шокировал всех вокруг.


Четырех летний ребенок, который смог полностью овладеть световым клинком, тем самым показал, что он уже был экспертом сферы бога войны.


Для сравнения, Юйвень Цзе Ву лишь недавно прорвался в эту сферу, несмотря на то, что ему было 12-13 лет.


Изначально он хотел хорошенько проучить Туоба Е, но когда увидел мощный и плотный световой клинок, полностью выпал в осадок, так как понял, что тот намного превосходит его в силе..


"Это и правда ужасает! Четырехлетний эксперт сферы бога войны... В нашей стране Чжань не было подобных гениев с древних времен!" шокировано произнес Ситу Бо Ву.


"Как такое возможно? Четырехлетний эксперт сферы бога войны, как он вообще развивался?!!" кланы Ду, Юйвень и Цянь были сильно напуганы этим фактом.


Лишь люди из клана Туоба чувствовали себя невероятно гордыми. Туоба Вей обратился к Ду Ю Шену: "Глава клана Ду, теперь Вы все знаете."


"И правда, ваш клан воспитал такого демона, я совершенно не ожидал, что вы окажитесь настолько амбициозными." сказал Ду Ю Шен.


Кроме восхищения, главу клана Ду полностью поглотила зависть.


Если Туоба Е сможет беспрепятственно развиваться дальше, то это был лишь вопрос времени, когда он сможет подавить их всех.


Юйвень Бау офигел еще больше остальных. Он чувствовал, что этот клинок был наполнен взрывной энергией и если он попробует принять его, то получит очень серьезные ранения.


Он был невероятно сильным, совсем недавно он смог прорваться на 8 уровень бога войны, так что многие считали, что его сила не намного уступала Туоба Вея.


Эксперты такого уровня в стране Чжань считались элитой, было крайне не много людей 9 уровня бога войны. Возможно, что у имперского клана было несколько таких экспертов, в конце концов, они имели мощные силы за собой.


Но световой клинок по-прежнему атаковал его и он решил воспользоваться своей силой Юань, чтобы заблокировать его.


"Парень, твоя сила весьма неплоха, но, к сожалению, ты мне не противник." Юйвень Бау был глубоко восхищен Туоба Е.


Но Туоба Е оставался абсолютно равнодушным к этой похвале: "Дядя, в этот раз я предупредил Вас, чтобы Вы не проиграли очень глупо. Чтобы выказать Вам свое уважение, я продемонстрировал Вам свои навыки, верно? Иначе Ваше поражение было бы слишком унизительным для Вас.."


"Парень, ты слишком высокомерен!" холодно сказал Бау.


Он мгновенно нанес удар по Туоба Е, желая отправить его в полет.


Бау обладал огромной силой, так что его теневой кулак был весьма удивителен, выпуская ослепительные лучи света.


Туоба Е не стал уклоняться от лобового столкновения с Юйвень Баум. Он Начал быстро двигаться, а его маленький кулак устремился в направлении кулака Бау, сила встретилась с силой.


Маленький кулак Туоба Е и огромный кулак Юйвень Бау столкнулись друг с другом.


С громким взрывом, Бау был сдут ударной волной от столкновения практически за пределы арены.


Все эксперты, которые наблюдали за битвой, единогласно считали, что маленькое тело Туоба Е тем более было отправлено в полет.


Но неожиданно результат полностью вышел за пределы всех самых смелых предположений, так как победителем оказался Туоба Е, который, к тому же, казалось, одержал победу совершенно не напрягаясь.


Абсолютно все эксперты окаменели от шока и они полностью отказывались верить в то, что видели. Даже судья тупо пялился на арену, полностью забыв объявить победителя.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 35: Радикальные меры.



Бабах!


"Восхитительно!.." после длительного молчания по всей имперской арене раздались бурные овации.


"Туоба Е, отличная работа, ты исключительный гений!!!"


Мгновенно, Туоба Е стал невероятным гением, чье имя распространилось среди людей с невообразимой скоростью.


Лица старейшин кланов Юйвень, Ду и Цянь стали очень неприглядными, так как исключительный гений появился в клане Туоба, для них это было крайне плохой новостью.


"Мы просто обязаны избавиться от этого пацана, иначе в будущем нас ждут огромные неприятности!"


"Этот шкет не должен выжить. Мы должны придумать способ избавиться от него, пока его развитие не стало слишком сильным."


Поток мыслей старейшин всех трех кланов был невероятно схож.


Ситу Бо Ву так же пребывал в шоке: "Этот парень и правда не так прост, как кажется. Похоже, что мой план попал в десятку. Вполне возможно, что когда он вырастет, он сможет помочь нашей стране Чжань расшириться."


Ситу Ю так же была немного удивлена. Она терла свои прекрасные глазки, в которых до сих пор отчетливо читалось неверие.


Но цвет лица Юйвень Вен Юи стал очень неприглядным, так как её брат проиграл четырехлетнему ребенку. Как она могла не негодовать из-за этого?


В тоже время, Юйвень Бау чувствовал себя сравнительно неплохо и громко сказал: "Действительно неожиданный результат. Я, Юйвень Бау, считал себя непревзойденным и думал, что смогу без проблем двигаться дальше, но в результате проиграл ребенку. Однако, я признаю свое поражение."


Многие зрители, которые поставили на клан Туоба сразу же оживились.


Однако, подавляющее количество зрителей, которые поставили на три других клана, естественно не были счастливы такому развитию событий.


Но самыми счастливыми были члены клана Туоба. Насколько сильным может стать их клан, если у них есть столь сильный соклановец.


Туоба Е еще так молод, а уже обладает такой силой. вполне возможно, что в будущем это принесло бы их клану десятилетия или даже столетия процветания.


"Маленький Е невероятно сильный. Даже Юйвень Бау, при столкновении кулаками был отброшен им. Если бы на его месте был я, то почти наверняка был бы убит!" Воскликнул Туоба Чжень восхищенно.


Туоба Вей так же воскликнул:"Мы и правда постарели. Похоже, что теперь будущее находится в руках молодого поколения!"


"Это точно, мы слишком постарели..." лицо Туоба Чжуна так же было сильно взволнованным.


Туоба Е не стал спускаться с арены и громко заявил: "Я желаю продолжить участие!"


"Туоба Е, ты уверен, что хочешь продолжить битву?" уточнил судья


Очень редко во время этого турнира кто-то сражался по два боя подряд.


Заявление Туоа Е так же породили небольшую сенсацию.


Юйвень Лин Фен холодно сказал: "Этот пацан вообще ни во что не ставит наш клан. Старший брат, позволь побеспокоить тебя и попросить выйти на арену. Было бы идеально, если бы ты смог избавиться от него, ибо в будущем он принесет нам очень много проблем."


"Не беспокойся. Я не позволю ему уйти с арены живым." Юйвень Лин Сяо ответил.


Он был старшим братом Лин Фена и обладал силой 8 уровня бога войны. Его сила превосходила Бау и была даже немного больше Туоба Вея.


По правде говоря, если бы у клана Туоба не было поддержки Туоба Сюна, для них было бы просто невозможно занимать первое место среди четырех великих кланов.


Это без учета имперского клана, так как он не принимал участия в турнире, но тем не менее, здесь не было никого, кто посмел бы смотреть на них сверху вниз. У имперского клана были мощные силы за спиной и никто точно не знал, сколькими экспертами они обладали.


Общепринято считалось, что туоба Сюн был сильнейшим экспертом страны Чжань, но на самом деле имперский клан вполне мог иметь экспертов намного сильнее его.


"Отец, с Туоба Е все будет хорошо?" несколько обеспокоено спросила Ситу Ю.


"Ю Эр, ты переживаешь за него?" улыбнулся Ситу Бо Ву.


"Нет, ничего подобного!" лицо Ситу Ю слегка покраснело, что было очень мило.


Юйвень Лин Сяо быстро поднялся на арену и посмотрел на Туоба Е: "Парень, не сильно расслабляйся. То что ты смог одолеть Юйвень Бау, еще не делает тебя сильнейшим под небесами."


"Даже в мысля не было ничего подобного. Но я все еще в состоянии одолеть Вас." улыбаясь ответил Туоба Е: "против вас будет достаточно одного единственного движения."


Его голос был очень громким, там самым показывая, что он не считает Лин Сяо достойным противником для себя, что заставило того быстро выйти из себя:


"Парень, ты смерти ищешь?"


Люди, которые были по-близости арены и услышали слова Туоба Е, обеспокоенно воскликнули:"Туоба Е и правда хочет одолеть Лин Сяо всего одним движением, это слишком нагло! Лин Сяо занимает второе место в клане Юйвень по силе и во всей стране Чжань он входит в число сильнейших экспертов."


"Возможно ли, что этот ребенок и правда очень сильный?! Это будет великолепное шоу!"


……


"маленький Е это уже слишком! Не слишком ли ты перегибаешь палку с хвастовством?" Ся Ю суан выглядела немного обеспокоенной.


Она знала силу своего сына и боялась, что "высокое дерево будет притягивать к себе сильные ветра"


Но Туоба Вей сказал, посмеиваясь: "Я знаю, что маленький Е далеко не высокомерный человек, он безусловно делает все это не просто так."


Лица старейшин клана Юйвень стали очень неприглядными. Они полностью потеряли свое лицо, когда Бау проиграл, но Туоба Е еще и стал насмехаться над ними, что их окончательно взбесило:


"Этот пацан и правда не знает, когда нужно остановиться. Мы просто обязаны превратить его жизнь в Ад!" Лин Фен чуть ли не кипел от гнева.


Если даже Лин Фен был в таком состоянии, то даже не стоит упоминать как себя чувствовали остальные члены клана Юйвень.


Ситу Бо Ву тяжело сказал: "Он и правда слишком молод и совершенно не знает, как проявлять сдержанность."


На арене судья объявил о начале следующего поединка.


Юйвень Лин Сяо начал действовать первым. Он не смел недооценивать этого ребенка.


"Вторая форма Божественного кулака Повелителя - Удар повелителя!" Туоба Е не стал ни уворачиваться, ни сбегать, а наоборот направил свой кулак навстречу своему оппоненту.


В этот миг появился огромный теневой кулак, который мгновенно уничтожил атаку Лин Сяо и продолжил свое движение.


Теневой кулак столкнулся с телом Лин Сяо и его защита, сформированная силой Юнань, была мгновенно уничтожена.


Но даже после этого, кулак Туоба Е не остановился и атаковал своего противника в грудь.


Хрусь, хрусь! - звук ломающихся костей эхом разнесся по арене.


Лин Сяо отправился в полет, разбрызгивая кровь изо рта.


Удар! Один удар! казалось бы совершенно обычный удар!


И второй по силе эксперт клана Юйвень вылетел за пределы арены, будучи тяжело раненым.


В этот раз Туоба Е поверг всех зрителей в еще больший шок. Из-за шока они могли лишь глупо пялиться на арену.


Но в следующий миг, зрители закричали: "Туоба Е непревзойденный, исключительный гений..."


Волна за волной их крики пронзали небеса.


Клан Юйвень окончательно потерял свое лицо, а многие люди, которые поставили на их победу, создали настоящий дождь из проклятий в их адрес.


"Клан Юйвень просто мусор, они абсолютно ни на что не годны. Я банкрот, я поставил на вас золото моего отца!"


"Дерьмовый клан Юйвень, гореть тебе в Аду! Этот небольшой старик несколько месяцев копил деньги, а теперь все они канули в лету!"


……


Когда эти проклятья достигли ушей Лин Фена, его лицо стало мертвенно-бледным, а его глаза, наполненные невероятным убийственным намерением, уставились на Туоба Е, словно он хотел съесть его заживо.


"Маленький Е слишком силен, в этот раз, мы тщательно все спланировали и смогли восстановить былое величие нашего клана." Туоба Вей от возбуждения аж подпрыгнул: "Ду Ю Шен, смотри, с Туоба Е в нашем клане, нам нет нужды остерегаться вас в будущем. Все ваши заговоры обречены на провал!"


Лицо Ду Ю Шена так же было неприглядно, он боялся, что с появлением Туоба Е, их планы действительно обречены на провал.


"Туоба Е, ты все еще желаешь продолжать?" спросил судья.


Туоба Е улыбнулся: "Да, я хочу смести третьего великого эксперта клана Юйвень!"


После этих слов, клан юйвень пришел в неистовство.


"Пацан, ты слишком зарвался! Наш клан Юйвень не станет церемониться с тобой! "


"Сученышь, так не терпеться помереть?!"


Затем Юйвень Лин Фен сказал глубоким голосом: "Я лично пойду и разберусь с ним. Давайте посмотрим, сможет ли он и после этого оставаться таким высокомерным!"


Он был лучшим экспертом в клане Юйвень и обладал силой 9 уровня бога войны. Однако, была большая разница в его развитии и Туоба Сюна.


Если 9 уровень бога войны поделить на подуровни, то Лин Фен был лишь на среднем уровне, в то время, как Туоба Сюн был на пике 9 уровня бога войны.


Когда зрители увидели, как на арену поднялся Юйвень Лин Фен, они наполнились предвкушением. Если он сможет одолеть Туоба Е, то у клана Юйвень все еще был шанс на реабилитацию.


Туоба Е был выходцем из клана Туоба. В чистой силе, остальные кланы полностью проигрывали им и это был обще известный факт.


"Маленький Туоба Е отдает дань уважения главе клана Юйвень!" улыбаясь, сказал Туоба Е.


"Хороший ребенок. Одолев двух наших лучших экспертов в подряд, похоже, что мы и правда очень сильно недооценили тебя." выражение лица Лин Фена было весьма недобрым.


Но Туоба Е не стал возражать: "Это нельзя назвать "недооценкой", ведь я раньше никогда не раскрывал свою настоящую силу, не так ли?"


"Парень, ты все еще можешь сдаться. Не думай, что если одолел двух наших экспертов, то сможешь тягаться со мной." холодно сказал Лин Фен.


"Глава клана Юйвень, в моих глазах разница между Вами и ими не так велика." Туоба Е не стал сдерживаться.


"Пацан, не зарывайся, ты все еще слишком молод!" сказал Лтн Фен.


Затем судья быстро объявил о начале нового раунда.


"Три удара. Этого должно хватить, чтобы выиграть этот бой." громко объявил Туоба Е.


Эти слова в очередной раз повергли в шок зрителей и породили очередную сенсацию.


"Да ну? Ну, покажи мне, как ты собираешься одолеть меня в три удара." ледяным тоном сказал глава клана Юйвень.


Он бросился в атаку первым, полностью высвобождая потомственную технику его клана для атаки.


Он использовал всю мощь их потомственной техники и направил её прямо в лицо Туоба Е, который все еще был ребенком, но он уже доказал, что это была вполне оправданная мера.


Лин Фен считал, что этого будет достаточно для победы.


Его техника меча была очень грациозной, но в глаза Туоба Е, в ней было полно дыр.


Туоба Е воспользовался своей Божественной волей и проанализировал её, так что сразу же нашел в ней дыры. Он направил удар своего кулака в одну из дыр, полностью разрушая сеть клинков Лин Фена, а затем нанес удар своему оппоненту. Драгоценный меч Лин Фена упал на землю.


Но Туоба Е был полностью беспощаден. Сразу же за первым ударом, он нанес еще один. Эти удары были сделаны практически одновременно.


Перед настолько подавляющей силой у Лин Фена не было и шанса на сопротивление и он вылетел за пределы арены.


Туоба Е не стал предпринимать никаких радикальных мер, так как если бы он убил главу клана Юйвень, то на него ополчился бы не только имперский клан, но и весь клан Юйвень стал бы кровным врагом для клана Туоба. Он не хотел создавать своему клану смертельного врага, его цель заключалась в том, чтобы утвердиться за счет своей силы.


Хоть далеко идущие цели Туоба Е выходили далеко за рамки страны Чжань, он не хотел создавать проблемы своему клану. Ему нужно было запугать другие кланы своей силой, таким образом гарантировав безопасность его родному клану.


Три удара. Лин Фен действительно был разбит всего за три удара!


"Туоба Е, Туоба Е..." на этот раз толпа еще громче скандировала его имя.


Не смотря на то, что Лин Фен отделался легкими травмами, он все равно был отправлен в полет и поцеловался с землей. Так что он мог лишь, скрывая свое лицо, удалиться.


Дальше было противостояние кланов Цянь и Ду, но Лин Фен был не в настроении смотреть его. Их клан был полностью разбит четырехлетним ребенком, вся их слава была полностью уничтожена.


Увидев, как жалкая фигура Лин Фена покидает турнир, многие зрители снова начали посыпать их проклятьями.


Изначально клан Юйвень был весьма оптимистичен, так как очень многие люди ставили на их победу.


Но неожиданно, их клан был полностью разгромлен абсолютным аутсайдером турнира, кланом Туоба, так что теперь первое место стало для них практически несбыточной мечтой.


Люди, которые потеряли свои деньги, так же дали волю свою гневу, что было вполне обычным явлением.


Туоба Е купался в восхваляющих его криках и медленно шел по арене боевых искусств.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 36: Обращая внимание императора



"Маленький Е, молодчина!"


"Отличная работа, маленький Е!"


"маленький Е, ты не ранен?" Ся Ю Суан совершенно не заботила победа или поражение, больше всего она переживала о том, чтобы её сын не был ранен.


Клан Юйвень был сильно подавлен, в то время, как клан Туоба ликовал.


Далее сразу же началось сражение между кланами Ду и Цянь.


Три великих клана очень тщательно все обсудили, чтобы получить наибольшую прибыль.


Все участники со стороны клана Ду неожиданно оказали из запаса. Таким образом, во всех трех битвах победил клан Цянь.


Видя подобное поведение со стороны кланов Ду и Цянь, зрители начали сыпать на них проклятьями, так как это не шло в никакое сравнение с предыдущим блестящим выступлением клана Туоба.


"Кланы Цянь и Ду жульничают, оба клана просто мусор!"


"Верните наши деньги! Эти битвы просто оскорбление для наших глаз!"


……


Даже Ситу Бо Ву больше не смог смотреть на это молча: "Даже если вы сговорились, то не делайте это настолько явно! Что ж, давайте посмотрим, как вы собираетесь разобраться с этим дурдомом! "


Выражения лиц старейшин клана Ду и Цянь ненадолго стали очень неприглядными, так как если они вызовут гнев народа, то не смогут уйти безнаказанными.


"Император, впредь мы отнесемся к турниру со всей ответственностью" заявил Цянь Дуо Дуо.


По видимому, в этот раз, им придется вернуть часть ставок. Хоть их сердца и разрывались по этому поводу, но это была вынужденная мера, чтобы заткнуть рот народа.


Когда кланы Ду и Цянь выставили себя на посмешище, люди клана Туоба были просто в восторге.


"Ладно, возвращаемся, чтобы заняться своим развитием и подготовиться к завтрашней битве." счастливо сказал Туоба Вей.


Клан Туоба уже собирался покинуть арену, когда к ним подошел один человек:


"Туобя Е? Юный господин, император желает встретится с Вами."


"Маленький Е, быстрее иди на встречу. Мы подождем тебя." сказала Ся Ю Суан.


"Второй и третий дедушки, мама, простите, что заставлю вас ожидать меня." сказал Туоба Е и последовал за подошедшим человеком.


"Туоба Е отдает дань уважения императору!"


"Туоба Е, не стоит быть настолько формальным. Позволь мне рассмотреть тебя! Ты мой будущий зять, но я впервые встречаюсь с тобой. Я был немного небрежен в отношении тебя." сказал Ситу Бо Ву.


Прекрасное лицо Ситу Ю стало красным. Она даже не посмела посмотреть на Туоба Е. Несмотря на то, что она была еще очень молода, она уже знала очень много вещей, о которых дети не должны знать.


"Император, зачем Вы пригласили меня?" прямо спросил Туоба Е.


"Видишь ли, мне очень интересно, какого уровня развития ты уже достиг, но если не хочешь, то можешь не отвечать на этот вопрос." так же прямо ответил Ситу Бо Ву.


На что Туоба Е улыбнулся: "Император, на самом деле я обладаю врожденной Божественной силой, так что я достаточно силен, чтобы одолеть большинство воинов уровня бога войны."


"Врожденная Божественная сила! Это и правда неожиданно! Ахаха... У нашей страны Чжань появился гений обладающий врожденной Божественной силой!" Ситу Бо Ву рассмеялся от души, казалось, он был очень рад.


Как лидер, он обладал открытым и очень проницательным умом, без этих качеств, занимать его позицию было бы просто невозможно.


С Ситу Бо Ву довольно сложно иметь дела, так как он мог оставаться предвзятым, выслушивая мнения всех сторон.


"Император, я знаю о чем Вы думаете, но я совершенно не заинтересован в мирских делах, в противном случае, я не стал бы показывать свою силу из-за ситуации в клане Туоба. Моя цель стать культиватором и перейти в совершенно другой мир." сказал Туоба Е.


"Это да, люди с такими талантами поголовно стремятся попасть в секты культиваторов и лишь немногие затем желают возвращаться назад. Я желаю расширить влияние нашей страны Чжань, но теперь неизвестно, как долго нам придется этого ждать. Ранее твой дед был моим самым лучшим генералом, но к сожалению...." Ситу Бо Ву тяжело вздохнул.


На что туоба Е ответил: "Император, я действительно ничем не могу помочь Вам, за что прошу простить меня."


"Ну, еще довольно много времени до сбора культиваторов, так что хорошенько подготовься к нему, хорошо? От нашего императорского клана так же будет много участников твоего возраста, я надеюсь, что кого-то из них так же выберут, так как это тоже весьма неплохо для нашей страны." сказал император: "Позже обязательно посети наш императорский дворец. Я дам тебе этот нефритовый жетон, с ним ты без проблем сможешь посещать наш дворец. Но так же я не хотел бы, чтобы кто-то умер в последующих матчах, ты понимаешь о чем я?"


"Император, до тех пор, пока они сами не попытаются навредить мне, я совершенно не заинтересован в их смерти." Туоба Е взял нефритовый кулон и откланялся.


Люди в светском мире время от времени не могли действовать самостоятельно по своему усмотрению.


В будущем, клан Туоба все равно останется в стране Чжань и будет защищать императорский клан, так что Туоба Е не смел оскорблять их.


Затем он встретился со своей матерью и остальными и отправился домой.


"Маленький Е, зачем император хотел встретится с тобой?" с любопытством спросила Ся ю Суан.


"Да так, ничего такого, просто небольшой обмен любезностями." коротко ответил Туоба Е.


Первый день турнира закончился. Мощь клана Туоба потрясла весь город Шенду, а Туоба Е стал очень популярным и главной темой для обсуждения.


Кланы Ду, Цянь и Юйвень были вынуждены вернуть ставки из-за своего жульничества, так что они были не в лучшем настроении.


После возвращения домой, Туоба Е возобновил развитие первой трансформации Девяти мифических трансформаций - мифическое тело.


Он не сильно переживал по поводу кланов Ду, Цянь и Юйвень. Его куда больше беспокоил практик пути Дьявола, который стоял за 36 великими бандитами. Поэтому он очень сильно хотел как можно сильнее увеличить свою силу.


Не важно как, но прежде всего он должен быть в состоянии защитить себя и лишь потом думать об остальных.


Если ему удастся создать мифическое тело, то его сила получит огромный скачек в росте, а боевая мощь так же будет развиваться невероятными темпами.


Однако, несмотря на то, что он очень долго занимался развитием этой техники и его сила весьма сильно выросла за это время, он так и не смог сформировать мифическое тело. Лишь после преобразования его тела в мифическое, он сможет раскрыть всю свою мощь, а так же получит доступ к некоторым волшебным навыкам.


первая трансформация Девяти мифических трансформаций была отправной точкой, которую было крайне сложно преодолеть.


Но без первой трансформации освоить вторую абсолютно невозможно.


Не имея других вариантов, Туоба Е мог лишь продолжать культивировать сутки на пролет, терпя невероятную боль, в стремлении двигаться дальше.


Лишь под утро Туоба Е переключился на развитие пути Божественного талисмана, силу Божественной воли, а затем занялся восстановлением израсходованной силы Юань.


Туоба Вей и Чжун, вместе с остальными члена клана, прибыли в Ассамблею сокровищ с утра по-раньше.


Все они были очень взбудоражены, так как если они смогут одолеть клан Ду, то их последний противник, клан Цянь, совершенно ничего не сможет противопоставить им


Все прекрасно знали, что в плане боевой силы, клан Цянь являлся слабейшим из четырех великих кланов.


Изначально, они планировали заставить клан Туоба потерять несколько участников в противостоянии против кланов Юйвень и Ду, таким образом уменьшив его общую силу. Естественно, что в равных условиях клан Цянь совершенно не был ровней клану Туоба.


Но неожиданно клан Туоба отправил одного единственного человека, который полностью разгромил клан Юйвень и во время этого процесса не был даже поцарапан.


Для клана Ду так же будет весьма сложно справиться с Туоба Е, так как их сила не намного отличается от силы клана Юйвень.


"Маленький Е, в этот раз нашим оппонентом будет клан Ду, чья сила не очень отличается от силы клана Юйвень, за исключением эксперта, чье происхождение нам совершенно не известно. Его зовут Ду Хао, но мы не знаем, является ли он частью клана Ду или нет. Так что будь осторожен." сказал Туоба Вей.


"Независимо от того, кто наш противник, мы просто обязаны победить." громко заявил Туоба Е.


Он хотел утвердить свою силу, так что победа над экспертами трех великих кланов были для него именно тем, в чем он нуждался.


Увидев, что Туоба Е так воодушевлен, Туоба вей и остальные вздохнули с облегчением. Ведь зная свою силу, не было ничего о чем бы стоило беспокоиться.


"Ладно, пойдемте к императорской арене."


В сравнении со вчерашним днем, сегодня арена была еще более оживленной. Множество людей любыми способами пытались купить билет по заоблачным ценам, лишь бы увидеть юного гения клана Туоба.


Туоба Е стал очень известным в Шену, его имя стало нарицательным. В городе не было никого, кто не знал бы его. Множество молодых людей сделали из него своего кумира, так как они лишь ступили на путь развития и совершенно не были противниками старшим. Естественно, они хотели быть похожими на Туоба Е, который бы в состоянии побеждать старших.


Но не только молодежь, но даже старшие поколения, которые вполне могли превзойти его, так же пристально наблюдали за Туоба Е.


Туоба Е и остальные из его клана только пришли, как оглушительные крики эхом раздались по всей арене:


"Туоба Е! Туоба Е!.." вместе с этими криками, множество молодых людей аплодировали ему и она были громе всех.


"Маленький Е, теперь ты топ-идол, как ощущения?" спросил Туоба Чжень.


На что Туоба Е рассмеялся: "Это лишь иллюзия, очень скоро она исчезнет."


"Маленький Е, ты правда ребенок? Хоть ты и ребенок, но твои слова куда более глубокомысленные, чем у нас." рассмеялся Туоба Вей.


"Хехе..." Туоба Е рассмеялся, но ничего не ответил.


Они расселись по своим местам, когда появились люди из клана Ду.


Лица всех старейшин клана были очень неприглядными. Вчера после обеда они потратили уйму времени пытаясь урегулировать вопрос со ставками, они были полностью измотаны и выглядели просто ужасно.


Изначально, они планировали получить огромную прибыль, но если клан Туоба выиграет, их положение окажется очень плачевным.


"Ду Ю Шен, Вам плохо? Вам сегодня еще нужно сражаться, что в таком состоянии весьма опасно для Вас!" рассмеялся Туоба Вей.


На что тот холодно ответил: "Наш клан Ду абсолютно не проиграет!"


"Ну, это мы скоро увидим, во время боев на арене." ответил Туоба Вей.


После того, как прибыл император, битвы начались.


Первыми были клан Туоба и клан Ду, а Туоба Е был первым участником, который поднялся на арену.


"Туоба Е! Туоба Е!..." толпа волнами аплодировала ему.


Клан Ду послал Ду Мина. Изначально этот старец был очень известным, но в сравнении с приветствием Туоба Е, отношение зрителей к нему было очень холодным и равнодушным.


Из-за чего выражение лица Ду Мина стало намного мрачным, а его глаза наполнились убийственными намерениями.


Клан Ду был лучшим во владении мечом. Их техники меча обладали неземной грацией и математической точностью, при этом, они казались совершенно безобидными и не имели подавляющей ауры.


Ду Мин обладал довольно неплохой силой, которая была наравне с силой Юйвень Бау.


Естественно, что он не был противником для Туоба Е. Но он словно сошел с ума, полностью игнорируя какую-либо защиту, безумно атаковал его.


При таком давлении, Туоба Е не оставалось ничего другого, кроме как перейти в оборону и уклоняться от атак своего противника.


На протяжении нескольких атак, он только и делал, что избегал Ду Мина.


Однако, агрессивное нападение Ду Мина постепенно стало слабеть и после трех атак полностью исчерпало себя.


Туоба Е мгновенно увидел возможность для контратаки и атаковал Ду Мина, нанеся ему серьезную рану и тем самым одолев его.


Цель Ду Мина была довольно проста, полностью сосредоточиться на атаке и травмировать Туоба Е, тем самым заложив фундамент для победы над ним.


Но сила Ду Мина была слишком слаба. Он не смог травмировать Туоба Е и вместо этого сам оказался без проблем повержен.


Туоба Е победил, а арена вошла в еще больший экстаз.


Вопли зрителей сотрясали небеса и были готовы в любой момент разорвать их.


Основной причиной являлось то, что Туоба Е был слишком молод, но он все равно мог без проблем побеждать более старшие поколения. Естественно, что это сделало его невероятно популярным.


Даже те, кто потерял свои деньги на ставках, приветствовали его.


Ситу бо ву так же похвалил его: "Туоба Е действительно тяжелый противник. Он достоин того, чтобы быть гением с врожденной Божественной силой. Он уже превзошел старших в столь юном возрасте, к сожалению, обычный мир не сможет удержать его."


"Император, раз Туоба Е хочет вступить в секту культиваторов, тогда что насчет его брака с Ю Эр?" спросила Юйвень Вен Юи: "Было разумно разорвать помолвку, чтобы Ю Эр не осталась одинокой девой."


"Дура! Туоба Е непревзойденный гений, но еще не слишком поздно, чтобы связать его с нами узами брака. Ты можешь только делать поверхностные выводы. Не думай, что я не знаю о чем ты думаешь, но я намерен заполучить его в будущем!" холодно сказал Ситу Бо Ву.


Затем он сделал паузу и сказал: "Ю Эр, позже, в секте культиваторов, ты должна найти способ сблизиться с Туоба Е. Для такого исключительного гения, как Туоба Е, даже весь континент Шенву, будет лишь ступенькой на пути к его величию."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 37: Сильный противник.



Как и вчера, Туоба Е решил остаться на арене и продолжить противостояние.


Вторым экспертом от клана Ду, неожиданно, стал не Ду Хао, а Ду Ю Шен.


Ду Ю Шен был сильнейшим экспертом клана Ду, а так же его главой. Такие люди обычно выходят в самом конце.


Однако, их последним противником оказался Ду Хао. Туоба Вей почувствовал, что их худшие опасения сбываются.


Ду Ю Шен начал действовать. Он был куда безжалостнее Ду Мина. Он действовал так же безрассудно, поставив все на свою атаку, чтобы быть уверенным, что Туоба Е, пускай даже ценой его поражения, будет страдать. Его драгоценный меч холодно сверкнул, а скорость мгновенно достигла своего пика. Если хоть одна из атака достигнет оппонента, для того это не закончиться ничем хорошим.


Хорошо или плохо, но Ду Ю Шен был экспертом 9 уровня бога войны, действуя настолько безумно, с ним было крайне тяжело иметь дело.


Туоба Е не переставал отступать, но Ду Ю Шен не собирался останавливаться. Наконец, Туоба Е вышел из себя.


"Пошел вон!" фактически Туоба Е заблокировал меч Ду Ю Шена своим кулаком и нанес сокрушительный удар, своей второй рукой.


"Ааах!" Ду Ю Шен издал душераздирающий вопль. Он не смог сдержать брызги крови.


Его тело отлетело на невероятное расстояние и в конечном итоге приземлилось за пределами арены.


На этот раз, Туоба Е так же получил небольшие травмы. Драгоценный меч Ду Ю Шена был очень острым, а он заблокировал его своим голым кулаком.


Хоть Туоба Е все еще не удалось сформировать мифическое тело, но его защита уже была на невероятном уровне. Он напрямую заблокировал атаку драгоценного меча, но отделался лишь легким порезом.


Если бы он смог закончить трансформацию и сформировать мифическое тело, то не говоря уже о драгоценных мечах, даже обычное духовное оружие смогло бы навредить ему с большим трудом.


"Маленький Е, отступи. Позволь следующий матч провести нам!" громко крикнул Туоба Вей.


Но Туоба Е улыбнулся: "Со мной все хорошо. Я все еще хочу продожить бой."


Он получил лишь небольшой порез, так что собирался продолжить бой.


"Отец, с Туоба Е же не случится ничего плохого, правда?" немного обеспокоенно спросила Ситу Ю.


На что император рассмеялся: "С ним все будет хорошо. Но Ду Хао весьма загадочная личность. Даже мы не знаем, что он и от куда. Поскольку он был оставлен на последок, то боюсь, что он весьма не прост..."


Когда Туоба Вей увидел, как Ду Хао поднимается на арену, он так же стал немного волноваться: "Ду Хао вышел на арену, похоже, что у маленького Е могут возникнуть определенные проблемы."


"Второй дядя, с Туоба Е ведь ничего не случиться, на так ли?" Ся Ю Суан очень хотела забрать своего сына с арены.


"Не переживай, маленький Е очень крепкий. Он вполне может трезво оценивать ситуацию. Если он не сможет справиться со своим противником, в худшем случае, он признает свое поражение." ответил Туоба Вей.


Но Ся Ю суан лишь стала еще более обеспокоенной: "Вы не знаете этого, но маленький Е ставит честь клана выше своей безопасности. Он собирается принять участие в сборе культиваторов, но он очень сильно обеспокоен тем, что наш клан не является достаточно сильным... Я знаю, что он хочет утвердить свою силу ради нашего клана."


"Маленький Е действительно очень амбициозен. Он и правда достоин того, чтобы быть примером для подражания у молодого поколения. Сейчас у нашего клана много потомков, но я не знаю, сможет ли кто-то из них присоединиться к клану практиков." тяжело вздохнул Туоба Вей.


Основа клана Туоба была не очень крепка. Они дважды принимали участие в сборе культиваторов, но ни разу их представителей не выбирали в секту.


Но даже будучи отобранным сектой, еще не значило, что ты возвысишься до небес.


Отбор в секты практиков был куда более жестким, так как они собирали гениев со всего континента Шенду. Среди такого количества гениев было крайне сложно сказать, кто из них сможет возвыситься над остальными. Многие из них даже расстанутся со своими жизнями незадолго после того, как попадут в секту.


Культиваторы должны постоянно подвергать себя риску, если они будут хоть немного небрежны, то могут потерять все, даже жизнь.


В стране Чжань было множество молодежи, которая была отобрана сектами практиков, но до сих пор ни один из них не смог достичь по-настоящему выдающихся результатов.


Страна Чжань была не большой и удаленной страной. Её население бело относительно небольшое, так что многие секты практиков даже не удосуживались приходить сюда для поисков учеников.


Даже секты среднего уровня здесь появлялись крайне редко.


Эта ситуация уже успела укорениться и не было никакого способа, чтобы изменить её. Император неоднократно пытался изменить это, но все его попытки так и не увенчались успехом.


Туоба Е обладал врожденной Божественной силой и Ситу Бо Ву хотел воспользоваться этим фактом, чтобы продвинуть свою страну, но не решался сделать это, так как боялся, что это может доставить множество проблем Туоба Е.


Высокое дерево привлекает сильные ветра. Все это знали и особенно актуально это было для сект практиков.


Если о силе Туоба Е узнают, то он столкнется с большими неприятностями во время отбора в секту.


До сбора культиваторов оставалось еще два года, так что Ситу Бо Ву не хотел спешить и решил, что после турнира встретиться с Туоба Е и лично обсудит с ним этот вопрос, а так же выслушает его мнение по данному вопросу.


Тем временем, на сцене Туоба Е и Ду Хао стояли лицом друг к другу. Их ауры стремительно росли, пытаясь подавить своего противника.


В сравнении с Ду Хао, который был под два метра роста, Туоба Е действительно казался лилипутом, который мог улететь лишь от одного удара великана.


Однозначно, Ду Хао был сильнейшим противником Туоба Е, с которым он когда либо сталкивался. Он был похож на дикого зверя, который желал пожирать людей.


"Вы действительно очень сильны! Кроме того, Вы однозначно не член клана Ду!" глаза Туоба Е были, словно молния. Было такое чувство, словно он видел Ду Хао насквозь.


"Парень, тебе лучше было сбежать от меня. Теперь ты узнаешь, что такое смерть!" холодно сказал Ду Хао


Его голос был очень тихим, так что лишь Туоба Е мог его услышать.


"Что ж, давай посмотрим, что Вы можете." боевой дух Туоба Е был очень высок и он совершенно не испугался.


Ду Хао не сталь использовать какое-либо оружие и атаковал своими кулаками, как и Туоба Е.


Они оба атаковали одновременно. Их теневые кулаки исчезли и в следующие мгновение оказались напротив своих целей.


Совершенно неожиданно, они не столкнулись и атаковали тела своих противников.


Эта атака была призвана проверить не только ударную мощь оппонента, но и его защиту.


Они оба издали приглушенный крик и отступили назад..


В силе Ду Хао не проиграл. Он и Туоба Е отступили на пять шагов назад.


Они оба были уверенны в своих сила. Когда они обменялись ударами, то оба оказались удивленными и радыми, так как нашли достойного противника.


"Хааа!"


Они оба издали боевые кличи и снова атаковали друг друга.


можно было смело заявлять, что это был бой не двух практиков. Скорее они напоминали двух диких зверей, которые атаковали друг друга со всей силы, полностью забыв о своей защите.


Их естественная защита была очень крепкой. Каждый раз, когда они обменивались ударами, то получали лишь незначительные повреждения.


Что касается этого момент, то Туоба Е был полностью уверен в себе, так как считал, что его сила восстановления вполне могла справиться с этим.


"Маленький Е, продолжая сражаться подобным образом с этим противником, ты можешь сильно пострадать!" Туоба Вей был очень встревожен.


Глаза Ся Ю Суан стали красными: "Маленький Е еще так молод, сможет ли он справиться с этим?"


"Постепенно маленький Е начинает подавлять своего противника. Он однозначно справиться с этим!" сказал Туоба Вей.


Затем он повернулся к главе клана Ду и сказал: "Ду Ю Шен, Ду Хао не является человеком, если я не ошибаюсь, то он принадлежит к какой-то расе воинов из Южных пустырей, не так ли?"


"Ду Хао является рабом, которого я недавно купил и он действительно эксперт из южной пустыни! Участие раба в клановом турнире является полностью законным." холодно сказал Ду Ю Шен.


Он считал, что старейшинам все равно кем является Ду Хао, так что не стал скрывать этого.


Ду Ю Шен так же отдал приказ Ду Хао, который был рабом, так что Туоба Е так же не смог ничего возразить.


Рабы так же являлись частью клана. Однако, настолько отважные рабы, как Ду Хао были крайне редкими.


Цвет лица Ситу Бо Ву изменился несколько раз, после того, как он узнал настоящую личность Ду Хао. Никто не знал, о чем он думал.


Ду Хао был силен и Туоба Е лучше всех понимал это. Если бы его тело не обладало невероятной физической защитой, он однозначно бы проиграл.


Ожесточенная битва продолжалась очень длительное время. Опираясь на свое быстрое восстановление сил, Туоба Е постепенно начал теснить своего противника.


"Ты должен сдаться!" Туоба Е хотел поставить жирную точку в этой битве. Он активировал Божественный кулак Повелителя и принялся еще яростнее атаковать своего оппонента.


Благодаря Божественному кулаку повелителя, за одним кулаком следовал следующий более мощный.


В грубой силе Ду Хао вполне мог сравниться с Туоба Е, но его боевые навыки сильно уступали навыкам Туоба Е.


Под неистовым напором Туоба Е Ду Хао упал несколько раз и в конечном итоге больше не мог сопротивляться ему и вылетел за пределы арены.


Его защитные способности были действительно мощными. Он получил так много сильных ударов, но неожиданно, его кости оказались полностью невредимыми. Следует отметить, что другие эксперты сферы бога война все получили пару переломов от атак Туоба Е.


Наконец, положившись на свои боевые навыки, Туоба Е вновь одолел трех экспертов великого клана Ду.


абсолютная победа клана Туоба в очередной раз заставила всех полностью офигеть.


Особенно всех поразила невероятная отважная сила Ду Хао. Многие зрители забыли как нужно дышать, переживая за Туоба Е.


Битва была законченна, а Ду Ю Шен не мог поверить своим глазам: "Как такое возможно? Ду Хао проиграл! Проиграл четырехлетнему ребенку!"


"Ду Ю Шен, разве ты тоже не проиграл ему?" Туоба Вей не забыл кинуть пару оскорблений в адрес главы клана Ду.


Лицо Ду Ю Шена исказилось в гневе, но ему нечем было парировать это замечание.


Увидев, как Туоба Е спускается с арены, глаза Ситу Бо Ву засияли: "Техника кулака Туоба Е является крайне необычной, боюсь, что эта техника не принадлежит клану Туоба. Похоже, что этого паренька есть все еще очень много секретов, о которых мы не знаем. Его потенциал поистине велик и безграничен. Сейчас я очень сильно желаю, чтобы он не смог присоединиться к секте практиков, потому что тогда наша страна Чжань достигнет небывалых высот, а её сила вырастет многократно!"


Туоба Е было всего 4 года, его потенциал был безграничным.


Даже если он не присоединиться ни к одной из сект, его сила обязательно превзойдет экспертов сферы бога войны и войдет в сферу Лин Ци.


Туоба Сюну не хватило лишь немного времени, чтобы прорваться в сферу Лин Ци, когда он пропал без вести. В противном случае, с помощью Инь талисмана, он уже вполне мог стать экспертом сферы Лин Ци.


Некоторые сильнейшие страны континента имели в своих армиях экспертов подобного уровня, но они крайне редко использовали их в боях.


Но эти люди не принадлежали ни одной из сект практиков, таким образом, они не были связаны их правилами и ограничениями. Они без проблем могли принять участие в любой войне и для других стран это было очень мощным фактором устрашения.


Если бы у страны Чжань появился бы такой эксперт, то им можно было бы совершенно не боятся вторжения племен варваров с южных пустырей.


Думая об этом, в душе Ситу Бо Ву появились эгоистичные желания.


В это время на арене Туоба Е принял овации зрителей и спустился с арены.


В этот раз, битва была крайне тяжелой, а его затраты энергии на неё были просто колоссальными. Он впервые участвовал в столь изматывающей битве.


Не важно как, но встреча с сильным оппонентом сделал его очень возбужденным и он довольно долго не мог успокоиться.


У него было предчувствие, что после этого великого боя, его сила сделает огромный скачек вперед. Даже вполне возможно, что ему наконец-то удастся пройти первую трансформацию и создать мифическое тело.


Сейчас самым заветным желание Туоба Е было пройти первую трансформацию и создать мифическое тело.


Лишь после успешного создания мифического тела, он мог приступить ко второй трансформации Девяти мифических трансформаций. Он уже выбрал, какой будет его вторая трансформация, которая больше всего подходила - это тело Божественного талисмана.


Он шел по пути Божественного талисмана, так что если бы он не выбрал эту трансформацию, то это было бы пустой тратой времени.


Но никто ранее не шел по этому пути трансформаций, так что ему придется целиком и полностью полагаться на самого себя, чтобы постепенно продвигаться по этому пути, так как это было крайне сложно. Но если Туоба Е однажды что-то решил, то будет упорно придерживаться этого решения впредь. Кроме того, он был полностью уверен, что сможет сделать это.


"Похоже, что характер маленького Е стал еще более твердым, нерушимым и решительным." восхищенно воскликнул Туоба Вей.


Ся Ю суан так же была рада: "Пережив несколько великих битв и упорных сражений, маленький Е так возмужал! Но он метит куда выше. Он не будет маленькой рыбкой в пруду, для него просто невозможно оставаться в пределах дома."


"В нашем клане наконец-то появился истинный гений. Это достойно поздравлений." взволновано сказал Туоба Чжень.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 38: Предварительный заговор.



В следующей битве, так как основные участники клана Юйвень были сильно ранены, они полностью проиграли клану Цянь.


Так что теперь, кланы Цянь и Туоба, оба подошли к третьему дню соревнования с абсолютными победами.


Эти две великие силы завтра решат, кто из них лучший.


"маленький Е, ты не сильно пострадал? Как насчет того, чтобы завтра позволить нам выступить против клана Цянь?" спросил Туоба Вей.


Но Туоба Е отрицательно покачал головой: "Мои травмы не стоят внимания. Я все еще хочу участвовать в завтрашнем противостоянии. Я хочу полностью разгромить все три великих клана, чтобы они даже думать не смели о том, чтобы провоцировать наш клан Туоба..."


"Хорошо, но ты должен быть предельно осторожным!" напомнил Туоба Вей.


"Маленький Е, быстрее иди отдыхать, хорошо?" Ся Ю Суан была очень обеспокоена его состоянием.


Туоба Е вернулся на арену боевых искусств на их заднем дворе, но не стал отдыхать, а вместо этого сразу же принялся дальше практиковаться.


Он узнал очень многое из битвы с Ду Хао и теперь ему нужно было заняться своей культивацией, чтобы превратить эти знания в силу.


Мифическое тело! Туоба Е постоянно преобразовывал свое тело в надежде, что он наконец-то сможет изменить свое физическое тело в мифическое.


Хоть полученных знаний оказалось недостаточно для того, чтобы сформировать мифическое тело, но их было достаточно, чтобы очень сильно увеличить его защиту и атакующие способности. Теперь он без проблем мог подымать вес в 40 тонн.


И этой силы он достиг в четырехлетнем возрасте. Это было слишком шокирующим явлением.


Если бы у него была такая сила ранее, то ему даже не пришлось бы пользоваться Божественным кулаком Повелителя, чтобы одолеть Ду Хао.


Он хотел продолжить свое развитие, но у него ничего не получилось. Похоже, что для того, чтобы полностью сформировать мифическое тело, нужно выполнить еще ряд неких условий.


Третий день турнира прошел без каких-либо происшествий.


Все три великих клана были полностью разгромлены. Изначально планировалось, что кланы Юйвень и Ду серьезно потрепют силы клана Туоба, тем самым позволив клану Цянь с легкостью одолеть их..


Победа клана Цянь сулила наибольшую выгоду всем трем кланам. Но в результате их ждали катастрофические последствия. Мало того, что они потеряли огромное количество денег, так они еще и поспособствовали невероятному росту популярности клана Туоба.


На клан Туоба было поставлено более 10 000 000 золотых, с соотношением 1 к 6 суммарный выигрыш составят почти 100 000 000 золотых!


Букмекерские точки должны были выплатить все деньги в соответствии со ставками, здесь не было тех, кто посмел бы оспаривать эти результаты. Даже если после этого клан Цянь и остальные станут банкротами, они все равно должны были выплатить эти деньги.


В этот раз все три великих клана сговорились, чтобы получить максимальную прибыль с турнира. Согласно договоренностей, они должны были получить огромную прибыль по окончанию турнира за счет зрителей. Но даже так у них оставались еще кое-какие деньги. Но в итоге, их потери составили более 60 000 000 золотых. Даже если разделить эту сумму на всех троих, сумма потерь по прежнему была бы слишком огромной, что стало для всех трех кланов серьезным ударом.


К концу третьего дня соревнований клан Туоба получил все деньги, которые они выиграли.


Они смогли выбраться из заговора трех великих кланов.


"В этот раз, мы не только не смогли подавить клан Туоба, но и получили слишком сильный финансовый удар по нашим кланам. Мы не можем просто сидеть и смотреть на происходящее. Мы просто обязаны придумать способ, как избавиться от Туоба Е. В противном случае, если он продолжит расти, за сто лет все три наших клана будут полностью подавлены им." сказал Ду Ю Шен.


Цянь Дуо Дуо так же добавил: "Зная, что они смогут победить, они наверняка, поставили огромные суммы на себя. Они получили от нас очень много денег, которых хватит для того, чтобы быстро увеличить свою мощь."


Обладая большим количеством денег, можно было купить множество рабов уровня бога войны, тем самым очень быстро увеличить свою мощь.


Кроме того, эти деньги так же можно использовать для покупки большого числа ресурсов, благодаря которым, клан мог ускорить развитие своих учеников не по дням а по часам.


Если ученик клана сможет вступить в секту практиков, то это так же требовало огромных финансовых затрат. Развитие такого ученика равносильно общему увеличению силы клана.


Клан Туоба получил огромное финансовое вливание, что стало большой угрозой для трех оставшихся великих кланов.


Особенно для клана Цянь, так как ранее они уже потерпели большие убытки из-за Ассамблеи сокровищ. Теперь, когда торговый дом Туоба получил еще больше денег, их бизнес станет процветать еще сильнее и со временем, разрыв между торговым домом Фортуни и торговым домом Ассамблея сокровищ будет только увеличиваться. Торговый дом Фортуны был главным источником дохода клана Цянь, если он рухнет, то и сила клана начнет падать с катастрофической скоростью. Вполне возможно, что они даже могут потерять свое звание великого клана.


"Согласен, мы любой ценой должны избавиться от Туоба Е, иначе история наших кланов закончится, когда он вырастет." согласился Юивень Лин Фен


Все три клана единогласно согласились с этой мыслью. Однако, они совершенно ничего не могли противопоставить Туоба Е.


Цянь Дуо Дуо тяжело вздохнул: "Туоба Е слишком силен. С ним будет крайне сложно справиться, даже если мы попытаемся нанять убийц, никто из них не захочет браться за это задание."


"На самом деле в этом нет никакой необходимости. Мы можем просто позволить другим сделать всю работу за нас!" сказал Ду Ю Шен.


"Позволить кому-то сделать всю работу за нас? Ты предлагаешь поступить так, как мы разобрались с Туоба Сюном? Что мешает великой армии Южного региона разобраться с Туоба Е?" спросил Юйвень Лин Фен.


"Точно. Боюсь, что кроме этого способа у нас больше нет никаких других вариантов. На этот раз, мы должны полностью уничтожить всех троих экспертов клана Туоба. Туоба Сюн все еще отчаянно сопротивляется, в то время как сила Туоба Цзе слишком быстро развивается и благодаря её он уже заложил фундамент своей силы на южной границе. Плюс Туоба Е. Все трое являются великими экспертами клана Туоба, если кто-то из них выживет, для нас это будет большая угроза." сказал Ду Ю Шен: "Чтобы быть полностью уверенными в их смерти, наши кланы должны отправить несколько воинов-смертников для поддержки воинов пустыни южного региона. Лишь так мы можем быть полностью уверенными в их смерти."


Юйвень Лин Фен подумал и сказал: "Раз у нас не осталось места под солнцем, то мы должны очистить это место, проложив себе кровавый путь. Если Туоба Е встал у нас на пути, то мы просто уничтожим его."


"Я не возражаю против этого плана, но как мы заставим Туоба Е направиться к Южной границе, а затем заставим его и Туоба Цзе отделиться от основной армии? Мы должны все четко спланировать заранее. Мы не должны спешить и обязаны сделать все аккуратно. Не должно остаться вообще никаких доказательств нашей причастности. Даже если мы пошлем воинов-смертников, нам все же лучше купить побольше рабов с Южного региона. Пытаться нанять убийц совершенно бесполезная затея." сказал Цянь Дуо Дуо: "Все рабы из Южного региона в большинстве своем были захвачены кланом Туоба, так что они сильно ненавидят их, так что это весьма неплохо, если мы натравим их на людей клана Туоба."


Ду Ю Шен добавил: "Мы должны быть очень осторожны в этом вопросе. Если император узнает об этом, то все три наших клана очень сильно пострадают от этого."


Так лидеры трех великих кланов начали строить свои планы. Они потратили всю ночь, прежде чем разошлись.


Турнир Великих кланов закончился, а имя Туоба Е стало известно во всей стране Чжань.


Так что сейчас он не рисковал появляться на улице, так как очень много людей пришли в Ассамблею сокровищ, лишь для того, чтобы увидеть его.


Туоба Е не любил быть в центре внимания, так что полностью скрылся от людей на арене для практики и полностью сосредоточился на своем развитии.


В это время он еще яростнее погрузился в развитие Девяти мифических трансформаций, желая побыстрее создать мифическое тело. Он результат был не утешительным. Зато его физическая сила продолжала расти. Мене чем за три месяца она выросла до 45 тонн. Обычно довольно трудно увеличивать силы, если человек не совершит прорыв, его прогресс может вообще застопориться.


Хоть Туоба Е и не совершил каких-либо прорывов, но его сила все равно увеличилась на 5 тонн. Это было восхитительно!


Что касается развития силы Юань, Туоба Е не останавливался ни на секунду и продолжал развиваться со скоростью молнии. За три месяца он постепенно достиг 6 уровня бога войны.


Столь быстрый его прогресс так же был обусловлен недавними сражениями. Бонусы от битвы с Ду Хао совершенно нельзя было назвать незначительными.


Эти три месяца были невероятно тихими, так что дела Ассамблеи сокровищ стали идти еще лучше.


Благодаря турниру, теперь каждый в стране Чжань знал имя Туоба Е, из-за этого очень много людей, которые приходили в Шенду, сразу же направлялись за покупками в Ассамблею сокровищ.


Торговые обороты Ассамблеи сокровищ росли, как на дрожжах и торговые союзы и ассоциации ничего не могли с этим поделать.


Сегодня, Туоба Е, как обычно, занимался практикой, когда Ся Ю Суан получила письма от её мужа с южной границы.


После столь долгого времени от Туоба Цзе наконец-то появились какие-то новости, так что Ся Ю Суан была очень взволнована. Последний раз, когда она получала хоть какие-то новости о своем муже было, когда 8 стражей ходили с караваном на Южную границу.


"Маленький Е, скорее иди сюда! Твой отец прислал письмо!" Она бросилась искать своего сына, чтобы поделиться своим счастьем.


Ся Ю Суан полностью погрузилась в дела Ассамблеи сокровищ, так что она довольно редко улыбалась последнее время.


Туоба Е знал, что его мать всегда беспокоилась о его отце, но ничего не мог с этим поделать.


Увидев, как его мать улыбается, учитывая, что он уже очень давно не видел ей улыбки, он так же очень обрадовался: "Мама, скорее открывай его, давай посмотрим, что там написал отец!"


"Хорошо. Позволь мне посмотреть!" тело Ся Ю Суан начало дрожать от напряжения.


Открыв письмо, первые его строки Туоба Цзе посвятил состоянию дел на Южной границе..


Прошло довольно много времени, так что Туоба Цзе при помощи талисмана Инь и беспрерывных боев на Южных границах, смог очень сильно увеличить скорость своего развития и теперь уже был экспертом 8 уровня бога войны.


"Маленький Е, твой отец уже достиг 8 уровня бога войны! Господи, это так здорово!" когда Ся Ю суан дочитала до этого места, то не смогла ничего с собой поделать и с её глаз начали капать слезинки.


"Отец и правда силен, наверное, он уже успел стабилизировать ситуацию на Южной границе." Туоба Е так же был очень счастлив.


Туоба Цзе смог достичь 8 уровня бога войны, вместе с талисманами, которые ему дал Туоба Е, даже эксперт 9 уровня сферы бога войны, не должен был бы быть для него проблемой.


"Да, Твой отец уже полностью подчинил себе армию." улыбаясь сказала Ся Ю суан, но с её ярких больших глаз все еще текли слезы.


Ся Ю суан продолжила читать далее и выражение её лица сильно изменилось: "Туоба Е, твой дедушка не умер, а лишь оказался в ловушке!"


"Дедушка до сих пор жив? Это отличная новость!" Туоба Е стал еще радостнее.


"Твой дедушка попал в засаду глубоко в Южной пустыне. Как только твой отец узнал об этом, то собрался в одиночку отправиться ему на помощь. Он не хотел мобилизовать всю великую армию Южной границы, таким образом он один отправился в глубь Южного региона... Это слишком опасно!" Ся Ю Суан начала сильно беспокоиться.


"Что? Отец в одиночку отправился в глубь Южных земель?!" Туоба Е так же забеспокоился: "Это очень не хорошо, дедушка все еще жив, но до сих пор о нем не было никаких новостей, это очень странно. Я боюсь, что отец может столкнуться с очень большим количеством опасностей!"


"Маленький Е, твой отец и дедушка не должны погибнуть. Ты должен что-то срочно придумать." Ся Ю суан возложила все свои надежды на своего сына.


Туоба Е вздохнул: "Похоже у меня нет другого выбора, кроме как лично отправиться туда."


"Маленький Е, ты тоже хочешь подвергнуть себя опасности?! Теперь я беспокоюсь еще больше..." воскликнула Ся Ю Суан.


"Мама, тебе не стоит беспокоиться. В последнее время, я очень сильно увеличил свою силу, так что будет очень сложно навредить мне. Так что даже если я сам отправлюсь в Южный регион для меня там совершенно не будет никаких проблем. Не говоря уже о том, что как только я встречусь с отцом и дедушкой, то мы все вместе сможем без проблем пройти через весь Южный регион." улыбаясь сказал Туоба Е.


Ся Ю Суан сказала: "Маленький Е, тебе лучше взять с собой 8 стражей-драконов и Чжань Мэна. Они очень сильные. Кроме того, я пойду и куплю еще несколько воинов уровня бога войны, так что возьми их с собой, чтобы они помогли тебе."


"Мама, я лучше пойду один. Так я смогу двигаться с максимальной скоростью и быстро достигну глубоких областей Южного региона. Кроме того, я боюсь, что от Чжань Мэна и 8 стражей не будет много толку, когда я углублюсь еще дальше в Южные земли." отрицательно покачав головой, сказал Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 39: Проникновение в глубь Южного региона.



"Ну, если не хочешь брать их, то возьми с собой Инь Хуа Фей и её людей... Они очень сильны и будут весьма полезны." Ся Ю Суан все еще очень сильно волновалась за своего сына.


Но Туоба Е отрицательно покачал головой: "Мама, Инь Хуа Фей и её люди должны остаться в нашем торговом доме, чтобы защитить его от тех, кто пожелает воспользоваться моим отсутствием и навредить ему. Кроме того, тебе надо связаться со вторым дедушкой и остальными и попросить их, чтобы они приказали высокоранговым офицерам южной армии собрать некоторую информацию о Южном региона, а так же, чтобы они подготовили карты этой местности."


Затем он рассказал Чжань Мэну, Инь Хуа Фей и остальным куда и зачем уходит. После этого взял господина Кролика и ушел.


Он даже не стал брать лошадь, так как его собственная скорость была намного выше.


ОН бежал с максимальной своей скоростью, но даже так ему не нужно было использовать свою силу Юань, так как для этого вполне хватало его физических сил. В плане скорости даже нефритовые львы-драконы не были ему конкурентами.


Именно по этому не захотел брать с собой кого-либо, так как они просто сильно бы задерживали его.


Если он задержится хотя бы на день, его отец и дед могут оказаться в большой опасности.


Туоба Е продолжал свое движение сутки на пролет без перерывов и отдыха. Он заранее приготовил нужные вещи и сложил их все в свое кольцо. Так что он не делал остановок даже для того, чтобы поесть или попить.


Путь, который обычно занимал около месяца, Туоба Е преодолел за 10 дней.


Южная граница, была областью, которая являлась границей между страной Чжань и пустынным Южным регионом. Кроме того, здесь располагался огромный город, который так и назвался "город Южной границы". Вдоль всей границы тянулась длинная линия защитных сооружений и фортов. Эти сооружения были спасательным кругом для армии Южного региона в борьбе против племен варваров Южного региона.


Великая армия страны Чжань круглый год квартировалась здесь под командованием Туоба Сюна, пока он не пропал без вести и его место не занял отец Туоба Е, а затем отправился на поиски Туоба Сюна.


Когда Туоба Цзе только попал сюда, он был сильно подавлен. Но с помощью талисмана Инь он не только выжил, но улучшил свое развитие.


Затем довольно быстро он смог прорваться к 7 уровню бога войны. После чего, с помощью талисманов Великой силы и Ваджра он смел всех высокопоставленных офицеров южной армии и таким образом получив поддержку Великой миллионной армии Южной границы.


Естественно, это было до определенной степени согласованно с Туоба Веем и Туоба Е, так как Туоба Вею и самому клану Туоба подчинялось довольно много высокоранговых генералов. Если бы все эти генералы восстали против Туоба Цзе, ему было бы крайне сложно получить контроль над всей великой армией.


Как только Туоба Е достиг Южной границы, то сразу же отправился на поиски человека от клана Туоба и мгновенно разобрался в ситуации, которая сложилась на Южной границе.


Он старался избегать многолюдных мест, так как не хотел, чтобы кто-то знал о том, что он здесь.


На протяжении всего пути, он все еще раз тщательно обдумал и понял, что новость о том, что Туоба Сюан был в ловушке была довольно подозрительной. Но он в любом случае должен был проверить эти слухи, независимо от того были они ложью или нет.


Поэтому он решил скрыть свою личность, так как боялся, что некоторые влиятельные силы могут попытаться воспользоваться этим.


Клан Туоба уже очень долго охранял Южную границу, так что здесь безусловно было много скрывающихся шпионов.


Туоба Е встретился с человеком клана Туоба и получил от него всю необходимую информацию и карты Южного региона.


После этого, Туобе Е не стал мгновенно отправляться в Южный регион, а основательно запомнил всю полученную информацию.


Была глубокая ночь и яркая луна висела в небе.


Южная часть границы города была расположена между двумя горами. Городские стены достигали 80 метров в высоту и с них можно было увидеть ужасную Южную пустошь.


Обе горы имели очень странную форму, они были невероятно гладкими и состояли из пепельно-черного камня и казалось, что они стоят и сурово осматривают все вокруг. Они излучали своеобразное спокойствие, которое очень сильно увеличивало невероятно пугающую атмосферу.


Всюду, насколько хватало глаз, Южная пустошь была усеяна подобными горами и древними деревьями, которые своими кронами затмевали небеса и полностью скрывали землю. А в глубине гор и лесов даже можно было заметить движение призрачных теней. Ледяной ветер наполнял этот лес.


Иногда, ночную тишину мог нарушить звериный рев.


Под покровом этой ночи, Туоба Е спрыгнул со стены и быстро скрылся в лесу Южного региона.


Внутри Южных территорий было не только множество разных рас, но так же было огромное количество демонических зверей, что очень сильно усугубляло общую ситуацию. И эта ситуация особенно обострялась именно ночью.


Даже племена, которые жили в этих пустошах круглый год не смели передвигаться по ней ночью. Так как таким образом они бы просто стали кормом для демонических зверей.


Но чтобы скрыть свое присутствие, Туоба Е отправился в Южный регион именно ночью.


Он взял с собой лишь господина Кролика, но тот все время только и делал, что спал, так что ему не с кем было даже словом обмолвиться.


Ночью на Южные пустыри опустился плотный туман, а демонические и ядовитые звери пребывали в активном состоянии.


Для большинства экспертов демонические звери не представляли угрозы, но вот если они наткнуться на ядовитых тварей, то очень даже могли умереть от яда этих скрытных существ.


Но Туоба Е обладал уникальным ядом демонов Инь, который так же давал иммунитет к более чем 10 000 ядов. Так что он мог не боятся отравлений и ядовитых животных Южного региона.


Что касается обычных диких животных, то лишь большая их группа реально могла доставить ему какие-то неприятности. Одинокий демонический зверь с большим трудом сможет замедлить его хотя бы на шаг.


Но Туоба Е пришел сюда, чтобы спасти своих родных, а не для того, чтобы охотиться на демонических зверей, поэтому когда он сталкивался с демоническими зверями, он не вступал с ними в бой, а просто проходил мимо.


С его скоростью, демонические звери не успевали заметить даже его тень.


Древние деревья, которые достигли небес, непрерывно мелькали мимо. Даже ночь не смогла замедлить скорость продвижения Туоаб Е.


В душе он очень сильно беспокоился за отца и деда, так что он двигался с максимальной своей скоростью.


После того, как Туоба Е детально изучил карты, он более менее смог представить, где именно Туоба Сюн попал в ловушку, а так же где именно и какие племена обитали.


Туоба Е постарался держаться максимально далеко от племен населяющих Южную пустошь и на всех парах устремился к долине Потерянных душ, где его дед попал в ловушку.


Долина Потерянных душ была неизученной областью Южного региона. В неё можно было войти, но еще никто не вернулся из неё.


Изначально, Туоба Сюн возглавил большую армию и вторгся в Южные регионы. Они сражались на протяжении всего своего пути, так что до этого момента от всей армии осталось лишь несколько сотен экспертов.


Они оказались в ловушке недалеко от входа в долину Потерянных душ. Они не рискнули продолжить продвижение вглубь долины, но и не могли выйти из неё, так как снаружи было огромное количество воинов племен Южного региона.


Когда Туоба Цзе узнал об этом, то в одиночку отправился к этой долине, чтобы помочь отцу выбраться из этой ловушки.


Если разобраться в причинах столь импульсивного решения Туоба Цзе, то это было из-за Туоба Е, который дал ему талисманы. Если бы не талисманы, то он не стал бы действовать столь необдуманно. Тогда бы у него не было и шанса на успех, поэтому скорее всего он не рискнул бы отправиться в Южные регионы в гордом одиночестве.


Но из-за талисманов, Туоба Цзе возомнил себя непобедимым и в одиночку отправился спасть Туоба Сюна.


Когда Туоба Е отправился в путь, его отец уже должен был бы быть в пути около полумесяца и на данный момент должен был встретиться с его дедом.


В то время у Туоба Е не было времени на то, чтобы выяснять были эти новости правдивыми или нет. Он просто обязан был отправиться в путь.


Его отец и дед оказались в беде, так что он даже не смел думать о том, что случиться с его матерью.


В любом случае, если его отец и дед все еще были живы, то он просто обязан был пойти и спасти их.


Хоть у Туоба Е и чувствовал что-то неладное, но все равно продолжал уверенно двигаться в направлении долины Потерянных душ.


Туоба Е все еще сохранял предельную осторожность и не заметил никаких следов слежки. Даже если кто-то следил за Ассамблеей сокровищ, он решил, что они не смогли бы определить его точное время прибытия на южную границу, так как большинство людей даже не могли вообразить его скорость.


После того, как он вошел в Южный регион, он не смел задерживаться даже на секунду, продолжая преодолевать по несколько сотен Ли (п.п. 400 метров) за ночь. По пути он встречал множество ядовитых и демонических зверей, но полностью игнорировал их.


Когда начало светать, Туоба Е забрался на большое дерево и некоторое время занимался практикой.


За все это время, он практически не отдыхал. Каждый день он останавливался только для того, чтобы заняться своим развитием и восстановить потраченные силы.


"С нынешней скоростью, чтобы добраться до долины мне понадобиться 7-8 дней. Надеюсь, что я приду не слишком поздно." Туоба Е сгорал от нетерпения.


Эксперты некоторых племен Южного региона специализировались на управлении ядовитыми и демоническими животными и с ними было крайне сложно иметь дело.


Поэтому Туоба Е не знал, как долго смогут продержаться его дед и отец. Он должен был спешить и лишь так он сможет спасти их.


Утро. Чистое, бескрайнее и безоблачное синее небо.


Но леса и горы Южного региона были очень густыми, так что с трудом можно было увидеть хотя бы лучик света.


"Выдвигаемся!"


Туоба Е начал снова двигаться со своей максимальной скоростью. Он и правда был намного быстрее любого демонического зверя.


После того, как он преодолел горы и обошел несколько поселений племен Южного региона, он отправился прямиком к долине Потерянных душ.


Семь дней пролетели в мгновение ока. Туоба Е все это время ни на что не отвлекался и двигался на своей максимальной скорости к долине. В конечном итоге, он добрался к месту, которое было недалеко от долины Потерянных душ в самые короткие сроки.


Но когда он добрался до этого места, то дальше не стал спешить.


Возле входа в долину мелькали разные тени. Туоба Е воспользовался своей божественной волей, чтобы разведать обстановку и обнаружил огромную армию, минимум в 10 000 человек, которая охраняла вход в долину.


Что бы это значило? Кроме того, недалеко в лесу было собрано огромное количество ядовитых и демонических зверей, что означало, что поблизости были так же эксперты-укротители, которые управляли ими.


Кроме того, он обнаружил, что внутри армии многие эксперты сферы бога войны были скрыты. Они были основным козырем армии.


Если бы началась большая битва, эти эксперты стали бы большой угрозой для Туоба Сюна и Цзе.


Но Туоба Е сохранял спокойствие, так как видел, что эта армия была расположена таким образом, чтобы блокировать возможный прорыв из долины, что означало, что его отец и дед все еще могли быть живыми.


Если бы эта армия устроила засаду на Туоба Е, то их построение было бы совершенно другим.


Туоба Е, не хотел, чтобы враг узнал о нем, поэтому решил дождаться ночи и под её покровом пробраться в долину Потерянных душ и встретиться с Туоба Сюном и Цзе.


Туоба Е нашел подходящее место для укрытия и принялся заниматься своим развитием, чтобы достичь оптимального состояния.


Глубокой ночью, маленькая фигура Туоба Е, словно призрак, проникла в долину.


Он был предельно осторожным и благодаря своей невероятной скорости смог проскользнуть мимо, охранявшей вход, армии незамеченным.


Как только Туоба Е попал в долину, то сразу же заметил несколько экспертов и прямиком направился к ним.


"Кто?" вдруг громкий крик заставил Туоба Е подпрыгнуть от неожиданности.


Этот голос был очень сильным и полным достоинства.


Туоба Е слышал его несколько раз и сразу же узнал. Это был голос его деда.


Туоба Сюн действительно обладал огромной силой.


"Спокойно, я Туоба Е!" мгновенно ответил Туоба Е.


Прежде всего ему нужно было идентифицировать себя, иначе беды было не избежать.


"Маленький Е? Как такое возможно?" Туоба Сюн был сбит с толку.


Туоба Е быстро пошел вперед и мгновенно появился перед дедом.


Увидев, что его дед и отец живы, он был невероятно рад.


"Дедушка, отец, вы живы, я так рад!" он был очень счастлив.


Туоба Цзе некоторое время пристально всматривался в Туоба Е, а затем шокировано сказал: "Малеький Е, это и правда ты! Как ты смог в одиночку пройти через Южный регион?"


"Отец, когда я увидел твое письмо, то немедленно отправился в путь. Я шел днем и ночью, чтобы побыстрее добраться до Южной границы, а затем сразу же вошел в Южный регион, чтобы побыстрее встретиться с тобой." улыбаясь сказал Туоба Е.


"Что за ересь?!" Туоба Сюн взорвался в гневе: "Цзе, зачем ты рассказал об этом всем маленькому Е и тем самым подверг его такой большой опасности? Теперь мы все в ловушке в долине Потерянных душ, это ни хрена не хорошо!!!"


"Отец, я был не прав. Я узнал, что маленький Е на турнире четырех великих кланов в одиночку одолел всех экспертов остальных кланов, так что хотел поделиться с ним новостями, но я совершенно не предполагал, что он придет сюда, чтобы помочь нам." быстро ответил Туоба Цзе.


Дед все равно был в гневе, так что Туоба Цзе не знал, сможет ли успокоить его.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 40: Осажденный ядовитыми животными.



"Дедушка, не ругай отца. Я сам захотел прийти сюда." улыбаясь сказал Туоба Е: "Вы, друг за другом, были пойманы в ловушку, я знаю, что это был заговор против нас. Но я все равно обязан был прийти, так как я просто не могу позволить им планам увенчаться успехом."


Туоба Сюн тяжело переспросил: "Маленький Е, ты утверждаешь, что кто-то устроил заговор против меня?"


"Дедушка вошел в Южный регион ведь не просто так, верно? Отец и я последовали за тобой, когда узнали о том, в какой ситуации ты оказался, но ведь откуда-то отец узнал об этом, иначе он был бы совершенно не в курсе о твоем положении. Наши враги хотят, чтобы все мы трое навсегда остались в Южной пустоши, но... мечтать не вредно." смеясь сказал Туоба Е.


"Маленький Е, я ранее скептически относился к рассказам твоего отца о тебе, но теперь я вижу, что это была правда. Небеса не оставили мой клан Туоба, теперь сила моего клана вырастет еще больше!" Туоба Сюн чувствовал глубокое удовлетворение: "Но вход в долину охраняет 10 000 армия, кроме того, там еще есть огромное количество ядовитых и диких зверей, так что с этим всем будет не так-то легко разобраться. Особенно тяжело иметь дело с ядовитыми и свирепыми животными."


"Дедушка, отец, вам не стоит так сильно переживать по этому поводу. Раз я здесь, то, естественно, у меня есть план." улыбнулся туоба Е: "У меня с собой есть некоторые талисманы, возьмите их, чтобы увеличить свою защиту. Всех животных оставьте на меня. У меня есть 10 000 иммунитет, так что яды этих животных мне пойдут лишь на пользу и не причинят никакого вреда.."


Он не бросал слова на ветер. Для того чтобы усилить его уникальный яд, он действительно должен был поглощать другие смертельные яды, чем больше он их поглотит, тем токсичнее станет его собственный яд.


Если бы Туоба Е удалось найти огромное количество животных со смертельным ядом, его уникальный яд смог бы очень сильно увеличить свою силу в очень короткие сроки. Так что данная ситуация была крайне редким шансом.


Ведь в данный момент в этой области было сосредоточено огромное количество ядовитых и свирепых животных. В обычных условиях найти такое количество этих животных в одном месте было практически невозможно.


"маленький Е, твои талисманы и правда великолепны. Если бы не они, боюсь, я так бы и не смог подчинить себе армию Южной границы." восхищенно вздохнул Туоба Цзе.


Туоба Е рассмеялся: "Естественно, ведь это один из способов развития."


"Маленький Е, что ты задумал?" спросил его дед.


Туоба Е улыбнулся: "Какое-то время никто не будет знать, что я уже здесь. Когда я пришел сюда, то обнаружил всех животных спрятанных в лесу неподалеку. Под покровом ночи я пойду и разберусь с ними. До тех пор, пока меня не обнаружили эксперты вражеской армии, они вряд ли смогут предугадать мои действия. Как только мы избавимся от животных, с остальной армией справиться будет весьма не сложно. Затем мы возьмем их в клешни и атакуем с двух сторон. В неразберихе мы без проблем разобьем их."


"Маленький Е, ты уверен? Нас всего трое, плюс мои стражи "Стальные кровавые тигры". В общей сложности, нас лишь 75 человек." с сомнением спросил Туоба Сюн


"Дедушка, ты прав, хоть все твои стражи являются экспертами сферы бога войны, но если их просто послать в бой, то от них будет не много толку. Но я обучу их технике особого построения, которая позволит им с легкостью прорваться, иначе среди них будет очень много жертв. Однако, основные роли по прежнему будем выполнять я, дедушка и отец. Мы увеличим нашу силу с помощью талисманом и нанесем мгновенный удар." сказал Туоба Е.


Туоба Сюн спросил: "Что это за особое построение, которому ты хочешь их обучить?"


"Оно называется "Великий массив восьми одиноких демонов резни". Для его построения требуется минимум 8, 16 или 24 человека. У нас есть 72 человека, таким образом, мы можем сформировать усиленный Великий массив восьми одиноких демонов резни. Этого будет более чем достаточно, чтобы смести к чертям всех экспертов бога войны вражеской армии." улыбаясь, ответил Туоба Е.


Затем он сразу же рассказал Стальным кровавым тиграм, как формируется это построение. Дед и отец Туоба Е полностью офигели от силы этого построения.


Кровавые тигры были элитной стражей Туоба Сюна. Всего было 108 человек и все они были экспертами сферы бога войны.


Если бы кто-то из этой стражи умер, Туоба Сюн потратил бы все средства клана лишь бы восстановить потерю, так как Стальные кровавые тигры не были частью регулярной армии страны Чжань, они полностью состояли из людей клана Туоба.


Они всегда следовали за Туоба Сюном и даже пошли в Южные пустоши. Они сражались в нескольких сотнях боев, разного масштаба. Их самая большая потеря, которая когда-либо у них была, не достигла и 10 человек.


Но на этот раз их построение было полностью разрушено и из 108 стражей осталось лишь 72.


Туоба Сюн очень сильно не хотел, что его Стальные кровавые тигры, которые следовали за ним на протяжении стольких лет, понесли еще большие потери, поэтому он решил объединить их всех в едином построении.


Именно по этой причине, он оказался в ловушке в долине Потерянных душ и не смел совершать прорыв.


Увидев, как его внук обучал стражей своему построению, Туоба Сюн увидел надежду... Надежду на то, что его люди смогут выжить.


"Маленький Е, является ли эта техника построения саморазвивающейся?" спросил Туоба Сюн.


"Верно. Эта техника построения была передана мне моим учителем. Она имеет безграничную силу и является творением культиваторов. В будущем, ей можно обучать лишь сильнейших экспертов клана и она должна храниться в строжайшей тайне." сказал Туоба Е.


"Тебе не стоит переживать по данному поводу. Из того, что я видел, это построение могут использовать лишь эксперты сферы бога войны или выше, так что её совершенно не возможно украсть или передать кому-то другому." Туоба Сюн был очень взволнован.


Туоба Цзе сказал: "С таким построением, наши шансы на успех сильно возрастут, когда мы совершим следующую вылазку."


"К сожалению, я не принес с собой достаточное количество талисманов. Если бы они получили талисманы Великой силы, то их мощь возросла бы в несколько раз." вздохнул Туоба Е.


"Маленький Е, когда ты собираешься уходить?" спросил его отец.


Оказавшись в ловушке глубоко в Южном регионе как он мог быть счастлив? Естественно, что он хотел покинуть его как можно скорее, но без достаточного количества сил, прорыв на свободу будет равносилен смертному приговору.


Он воспользовался всеми талисманами своего сына, чтобы добраться до Туоба Сюна.


"Для начала, я обучу их построению Девяти одиноких демонов резни, но вам все еще нужно будет проследить за их развитием какое-то время. Затем, ночью, я покину долину и разберусь с максимальным количеством животных, пока это не обнаружат эксперты-укротители. После того, как я разберусь с животными, я подам вам сигнал и вы можете начинать атаку. В это же время, я атакую их с внешней стороны, тем самым обеспечив вам дополнительные шансы для прорыва." пояснил Туоба Е.


Туоба Сюн сказал: "Маленький Е, будь осторожен. На самом деле мы должны сражаться бок о бок и даже, если нам суждено умереть, мы будем сражаться до последнего!"


"Да, история о том, как дед, отец и сын сражались плечом к плечу станет легендой!" засмеялся Туоба Цзе.


Казалось, что с их плеч наконец-то свалилось тяжкое бремя ответственности и они уже полностью отбросили мысли о смерти.


Туоба Е так же пришел к ним и теперь его кровь кипела от гнева.


Он был перерожден и по воле небес, сохранил все воспоминания из своей прошлой жизни.


И теперь, они, дед, отец и сын, были загнаны в ловушку, это заставляло его сердце кипеть от ярости.


Видя боевой дух своих отца и деда, который достигал небес, его кровожадная натура, так же пробудилась. Он желал устроить настоящую бойню.


Он хотел стать культиватором, но убийство, особенно невинных людей, скорее всего окажут очень сильное влияние на его дальнейшее развитие. Однако, сейчас это волновало его меньше всего.


"Хорошо! В этот раз мы сразимся плечом к плечу. Наша совместная сила заставит Южный регион содрогнутся, а все расы, которые его населяют, будут трястись в ужасе лишь при одном упоминании наших имен." громко заявил Туоба Е.


Наконец, наступила ночь. С непрерывным рычанием зверей и густым туманом, лес казался намного страшнее.


Стальные кровавые тигры до сих пор продолжали практиковаться в построении, которому их научил Туоба Е. Тем временем, сам Туоба Е попрощался с дедом и отцом и покинул их лагерь.


Войска, которые охраняли вход в долину, были очень хорошо укреплены и защищены, но для Туоба Е, который был в гордом одиночестве, совершенно не составило труда проскользнуть мимо них.


Его техника передвижения была невероятно быстрой, так что вся армия не была в состоянии заметить даже его тень. Даже эксперты сферы бога войны не смогли засечь его ауру.


Лишь Туоба Е мог достичь подобного результата из-за своей огромной физической силы и невероятной скорости. Он уже очень сильно превзошел все то, с чем обычно могли столкнуться эксперты сферы бога войны.


В данной ситуации, со всей своей силой, Туоба Сюн так же мог сбежать, но он просто не мог бросить своих людей на произвол судьбы.


Как только Туоба Е покинул лагерь, он сразу же скрылся в лесу.


Здесь было слишком много различных ядовитых и свирепых животных. Находясь под контролем различных экспертов, они рассредоточились по всей территории приграничного леса.


После того, как Туоба Е вошел в лес, то сразу же убил огромного демонического зверя и после того, как запах его крови распространился по округе и огромное количество ядовитых и свирепых животных собралось вокруг.


Хоть эти животные и находились под контролем экспертов, они все еще должны были охотиться для пропитания. Эти укротители так же не могли обеспечить этих зверей достаточным количеством пищи, чтобы они могли игнорировать голод и не охотиться.


Когда Туоба Е увидел такое огромное количество животных вокруг, он совершенно не испугался, а наоборот, очень возбудился.


Укротители Южного региона были действительно страшными людьми, так как они были в состоянии контролировать такое огромное количество настолько опасных ядовитых и свирепых зверей.


Среди ядовитых животных, распространенные ядовитые гадюки исчислялись тысячами. Самые маленькие из них были ростом не выше колена, а самые большие достигали длинны в несколько десятков метров. Большинство из них имело очень концентрированный яд. Кроме того там были многоножки, скорпионы, пауки, жабы, ядовитые муравьи, комары, осы и куча другой живности. Здесь даже было множество ядовитых зверей, чьи названия Туоба Е совершенно не знал.


Что касается демонических зверей, то их было еще больше. Могучие львы, которые были в группах по три и пять особей, гордые странники леса - тигры, огромная стая волков и множество других демонических животных, которых Туоба Е ранее никогда прежде не видел. Здесь так же были животные, которых можно было встретить только в Южном регионе.


Одного взгляда на всех этих зверей было достаточно, чтобы понять, что их лучше не провоцировать.


Все эти звери еще даже не приблизились к нему, когда Туобе Е ринулся в атаку, держа в своей руке маленький клинок.


Он взмахнул своим маленьким клинком и сильный световой клинок вырвался из него. В следующее мгновение, демонический зверь был разрезан на пополам этим световым клинком.


Но от этого сила клинка совершенно не потеряла своей изначальной мощи и продолжила убивать других демонических зверей.


Этот клинок обладал невероятной прочностью и силой. Один световой клинок мог без проблем убить несколько демонических зверей на своем пути.


Когда кровь убитых зверей брызнула во все стороны, остальные животные мгновенно бросились к их телам, в погоне за пищей.


В борьбе за еду, многие демонические звери начали сражаться с другими изо всех сил в очень тесных условиях.


Ядовитые животные так же очень любили кровь, так что не желая отставать от остальных, они так же бросились в общую потасовку.


Некоторые из ядовитых животных плевались ядом, некоторые выпускали токсичный туман, а некоторые просто кусали других демонических зверей. Тела демонических зверей, которые были поражены ядом, начинали сразу же гнить из-за невероятной токсичности яда.


Наблюдая за битвой ядовитых и демонических зверей, Туоба Е был невероятно возбужден.


Он просто активировал свою силу Юань и принялся поглощать окружающий ядовитый туман. Яд, который он поглотил, собирался в его желудке.


Для Туоба Е этот ядовитый туман так же имел восстанавливающий эффект.


Когда ядовитый туман попадал в его тело и превращался в яд, его уникальный яд немедленно обращал на полученную субстанцию свое внимание, после чего разлагал его и превращал в свой собственный яд.


Однако его уникальный яд был куда более жестоким. Огромное количество всех поглощенных ядов Туоба Е было лишь каплей в море, в сравнении с его собственным ядом.


Туоба Е постоянно двигался между ядовитыми и демоническими животными взад и вперед. Главным образом он пытался спровоцировать животных и увеличить их ненависть к себе, тем самым заставляя их распылять еще больше яда. Таким образом, он мог поглотить еще больше ядовитого тумана.


Чтобы усилить свой яд, он полностью снял защиту своего тела и позволил ядовитым животным укусить его. Если бы он этого не сделал, то те совершенно никак не смогли бы навредить ему.


Токсины беспрерывно попадали в его тело, а его собственный яд радостно приветствовал их все. Изначально у него была лишь капля уникального яда, который он получил от Инь Хуа Фей, но в течении короткого промежутка времени он уже сформировал несколько таких капель. Кроме того, каждая капля яда сверкала голубым светом, что означало, что он становился все сильнее.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 41: Вражеское подкрепление.



Сзади Туоба Е почувствовал невероятно сильную боль. Но этот процесс был медленным, так что сразу же начал резню среди ядовитых животных, а затем непосредственно удалил их ядовитые железы.


Туоба Е занимался уничтожением ядовитых животных, в то время, как господин Кролик занимался удалением ядовитых желез и прятал их в своем пространстве.


защита ядовитых животных была намного слабее, чем у демонических зверей.


Так что световой клинок Туоба Е уничтожал целые группы ядовитых животных за раз.


Что же касается демонических зверей, то они полностью были поглощены своими делами и продолжали сражаться друг с другом. С самого начала, они полностью игнорировали Туоба Е, так что он тоже не спешил развязывать с ними битву.


Он двигался вне поля боя зверей и полностью сосредоточился на убийстве ядовитых животных и сборе их ядовитых желез.


Но количество ядовитых животных было просто заоблачным. Даже после того, как он убил огромное их множество, складывалось такое впечатление, словно он их вовсе не убивал.


Туоба Е вырезал их на протяжении нескольких часов и, лишь когда его тело начало уставать, он покинул кровавую бойню и решил найти место для отдыха.


Вылазка Туоба Е стала причиной гибели огромного количества ядовитых и свирепых зверей.


Потери были очень большими, поэтому эксперты-укротители Южного региона посчитали это странным и начали осторожно проверять лес, но так и не смогли обнаружить ничего странного.


Поскольку Туоба Е укрылся в лесу, не было никого, кто смог бы обнаружить его.


После того, как он восстановил свои силы, он взял у господина Кролика все собранные железы и начал поглощать яд из них прямо на месте, чтобы усилить свой уникальный яд.


За несколько часов беспрерывной резни, они собрали несколько десятков тысяч ядовитых желез. После поглощения всего этого количества яда, внутренний яд Туоба Е стал размером с кулак, а его цвет стал очень темно-синим.


Туоба Е потратил очень много времени, на поглощение всех ядов, так то успела настать следующая ночь.


В это время ядовитые и свирепые звери вышли на охоту.


Когда эти животные выходят на охоту, то они становятся неуправляемыми и даже их хозяева не могут их контролировать. Поэтому укротители не смели ходить за ними, так как это было равносильно самоубийству.


Туоба Е убедился в том, что лес был переполнен ядовитыми и демоническими зверями, и, как и раньше, убил несколько демонических зверей, после чего распространил их запах крови, привлекая огромное количество ядовитых и свирепых животных.


Внутри леса этих животных было просто неисчислимое количество. Так что было совершенно невозможно, чтобы они все собрались здесь за столь короткое время.


Но Туоба Е не беспокоился по данному поводу. Он продолжал развивать свой яд, а численность ядовитых и демонических животных постепенно уменьшалась. Он хотел уничтожить абсолютно всех зверей.


Эти бессмысленные массовые убийства породили вокруг тела Туоба Е дьявольскую ауру. каждую ночь, он убивал по несколько десятков тысяч ядовитых животных.


Что касается демонических зверей, то они практически полностью истребили себя самостоятельно, так что ему даже не пришлось особо вмешиваться. Лишь когда животные начинали успокаиваться, он разбрызгивал кровь вокруг, чтобы снова спровоцировать их.


Интеллект этих животных все еще очень сильно уступал человеческому, так что они просто не могли игнорировать запах крови. Лишь почуяв этот запах, они мгновенно впадали в ярость и неистовство.


С помощью этого способа, Туоба Е нанес невероятный ущерб демоническим животным.


Что касается ядовитых животных, то практически все они были уничтожены Туоба Е лично. Даже гадюки, которые были по нескольку десятков метров в длину умирали от всего одной его атаки.


Так он продолжал резню внутри леса на протяжении полумесяца. Большинство животных было уничтожено, но заставило укротителей стать очень обеспокоенными. Поэтому они собрали остатки своих животных и покинули это место, больше не осмеливаясь держать своих животных в этой части леса.


Они сменили множество мест, но каждый раз, когда их животные выходили на охоту, их численность продолжала сокращаться.


в конечном итоге, командование армии, решило отказаться от использования ядовитых и демонических животных против Туоба Сюна и его людей и позволило укротителям увести своих животных из этого неблагополучного региона.


Укротители в Южном регионе обладали очень большим авторитетом. Если бы кто-то из них погиб - это стало бы очень сильным ударом для остальных.


За этот месяц в Южный регион пришло еще больше воинов с большим количеством экспертов. Кроме того, они тщательно обыскивали прилегающий лес, но так и не смогли найти убийцу животных.


Днем Туоба Е занимался поглощением ядов, а ночью снова устраивал великую бойню среди животных.


Через месяц его яд все все еще был размером с кулак, но его токсичность возросла во много раз.


Теперь каждая капля яда была в 10 раз смертоноснее, чем была ранее.


Туоба Е так же проводил разные эксперименты с ним. С помощью своей силы Юань, он выпустил яд наружу и мгновенно уничтожил огромное количество демонических зверей. Кроме того, от этого яда не существовало противоядия.


Единственным способом для излечения яда было его желание. Даже Инь Хуа Фей теперь не смогла бы нейтрализовать его яд.


Этот уникальный яд впитал в себя слишком много ядов и в нем произошли соответствующие изменения. Теперь он сильно отличался от изначального.


Этот яд не имел цвета и запаха, он не имел формы и мог убить не пролив и капли крови. Это было абсолютное оружие для убийства.


Если бы Туоба Е пришлось бы столкнуться с более сильным экспертом, то даже если бы этот яд не смог его убить, он очень сильно бы его ослабил, позволив Туоба Е одержать победу.


Туоба Е четко понимал, что его яд не является абсолютным. Ведь в конечном итоге, самым главным фактором является собственная сила. Если сила его врага будет слишком велика, то этот яд не может даже немного его травмировать.


После того, как Туоба Е разобрался с животными, он стал изучать состояние дел противника.


Он обнаружил, что охране ущелья прибыла еще 10 000 армия, а недалеко он них расположилось несколько сотен экспертов сферы бога войны.


При одной мысли о сражении с таким количеством экспертов, сердце Туоба Е ушло в пятки.


Племена южного региона были очень хороши в военном деле, а из-за постоянного контакта с ядовитыми и демоническими животными, их сила невероятно грозной.


Но эти племена были разобщены, в противном случае, они уже давно бы прорвали оборону Южной границы и вторглись в страну Чжань.


Хоть это была лишь 20 000 армия, Туоба Е совершенно не смел её недооценивать.


Эксперты Южного региона были очень храбрыми и не боялись смерти. Все знали, что их лучше было не провоцировать, иначе очень даже можно было не пережить последствий.


В случае, если бы начался бой, войска южного региона продолжали бы атаки волна за волной, что доставило бы защищающимся немало проблем.


Туоба Е понял, что они больше не могут ждать, иначе руководство Южного региона пришлет сюда еще больше войск.


Он мгновенно принял решение. затем он выбрал самое слабое место вражеской армии и послал сигнал своему деду и отцу, чтобы те начинали атаку.


После этого он спрятался и приготовился оказать всю возможную помощь.


Поскольку сигнал был послан в небо, естественно, что вражеская армия так же заметила его.


"Это плохо, этот сигнал был послан извне. Похоже, что Туоба Сюн собирается совершить прорыв. Кроме того, Туоба Е должен быть где-то поблизости." громко сказал один из высокоранговых командиров армии


"Немедленно прикажите всем прийти в боевую готовность и занять свои позиции. Туоба Сюн не должен прорваться. Кроме того, позовите тех экспертов сферы бога войны, они будут главной ударной силой против Туоба Сюна и его сына." командира армии звали Ман Сяо. Он был командиром самого большого племени Южного региона, а Туоба Сюн был его старым противником. Однако, он всегда проигрывал ему. Но это было не потому, что ему не хватало мудрости и знаний, а скорее из-за того, что Туоба Сюн имел преимущество на Южной границе..


Он сражался с Туоба Сюном более 100 раз, так что он очень хорошо знал своего противника.


Ман Сяо предположил, что Туоба Сюн захочет прорваться, так что он не смел быть небрежным. Он мгновенно развернул армию и принялся принимать все необходимые меры, чтобы избежать неожиданных сюрпризов.


Мимо этой огромной армии, которая встала у входа в долину потерянных душ, даже капля воды на смогла бы проскочить незамеченной. Эксперты бога войны так же приготовились, сформировав боевое построение.


Когда Туоба Е увидел это построение огромной армии, его лицо стало очень мрачным.


Несмотря на то, что он был молод, его лицо всегда оставалось спокойным, независимо от ситуации. Но сейчас, его лицо впервые стало таким мрачным.


Главной причиной было то, что внутри долины были заперты его дед и отец. Естественно, он очень беспокоился за них.


После того, как Туоба Сюн и остальные увидели сигнал Туоба Е. они очень обрадовались.


"Отец, пора устроить кровавую баню нашим врагам! Маленький Е уже ждет нас!" взволнованно сказал Туоба цзе.


Туоба Сюн сказал: "Давай воспользуемся талисманами Ваджра и Великой силы. в этот раз мы просто обязаны прорваться. Мы просто не можем позволить армии Южного региона полностью сформироваться!"


Он лучше всех понимал принцип организации армии Южного региона. Если она понесет огромные потери, то не составит большого труда, чтобы разбить её.


Однако эксперты Южного региона были совсем другим делом. Пока им не прикажут отступать, они будут продолжат сражаться до последней капли крови.


В случае, если бы Южная армия была окружена, последствия были бы крайне печальными.


"Сын мой, Стальные кровавые тигры, слушай мою команду: Я и Цзе пойдем вперед и образуем брешь в рядах врага, кровавые тигры, ваша задача в кратчайшие сроки добраться до маленького Е!" громко объявил Туоба Сюн.


"Так точно!"


Туоба Сюн был главнокомандующим, так что его люди были далеко не обычными солдатами. Даже столкнувшись со столь тяжелой ситуацией, ни один из них не пал духом.


Они находились недалеко от входа в долину, так что довольно быстро столкнулись с вражеской армией.


"Туоба Сюн, ты наконец-то решил появиться!" смеясь, сказал Ман Сяо.


В этот раз он, наконец-то, возьмет реванш, более того, он сможет избавиться от своего заклятого врага, естественно, что его настроение было на высоте.


"Хаха, чтобы поймать меня, ваше племя действительно пожертвовало очень многим. Они послали сюда свою элитную армию и даже собрали так много экспертов бога войны." ответил Туоба Сюн: "Вы действительно очень высокого мнения обо мне! Думаю, мне даже стоит поблагодарить вас!"


"Не стоит благодарностей, просто отдай свою жизнь!" холодно сказал Ман Сяо.


"Бугага... Если ты хочешь забрать мою жизнь, то, боюсь, тебе придется заплатить очень высокую цену!" рассмеялся Туоба Сюн


в то время, как он говорил, он очень внимательно изучал вражескую армию, придерживаясь принципа: "знай себя и своего врага".


Когда он увидел, что численность армии возросла вдое, то слегка удивился, но не показал этого на лице.


У вражеской армии практически не было слабы мест.


Но тылы огромной армии все еще был сравнительно слабы и Туоба Е сделал их своей целью.


Туоба Сюн очень обрадовался аналитическим способностям своего внука, так как он выбрался лучшее решение из возможных.


Клан Туоба породил исключительного гения, так что даже если бы Туоба Сюн умер на месте, он все равно был все еще рад.


Но Ман Сяо даже бровью не повел и полностью сосредоточился на том, чтобы не дать Туоба Сюну и его людям сбежать.


Их цель была очень проста, держать Туоба Сюна и Цзе в заперти до самой смерти.


Естественно, они знали, что Туоба Е так же здесь и хотели заставить его показаться.


Если его отец и дед умрут, то почти наверняка, он впадет в ярость и начнет действовать необдуманно и затем попадет в их ловушку.


Они даже не предполагали, что за истреблением животных стоял именно Туоба Е, так как им сообщили, что он все еще должен быть в пути. Поэтому они совершенно никак не связали его с этим событием.


Они считали, что это было дело рук других рас. В Южном региона было множество рас, которые постоянно враждовали с племенами варваров. Они без проблем могли сделать что-то подобное и это было вполне обычным явлением.


"Туоба Сюн, не выпендривайся. Если ты сдашься, я обещаю быть снисходительным к тебе." сказал Ман Сяо.


"Большое спасибо за твое щедрое предложение, но к сожалению, я никогда не сдаюсь." холодно сказал Туоба Сюн.


"Ну раз ты так сильно хочешь умереть, то я помогу тебе с этим!" Ман Сяо взбесился.


Он поднял руку, его глаза практически метали молнии. Эта поза использовалась для того, чтобы отдать команду.


Увидев это, Туоба Сюн напрягся и взревел: "Убить их!"


Его голос был настолько громким, что встряхнул небеса.


Эхо его голоса еще не утихло, когда противоборствующие армии сошлись на тропе войны.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 42: Золотой и серебряный Королевские парящие драконы.



"Умрите, но остановите их!" взревел Ман Сяо.


Он получил этот шанс, затратив на него огромное количество усилий, так что он совершенно не мог позволить Туоба Сюну уйти.


Туоба Сюн охранял 20 лет Южную границу и ха это время ни один эксперт Южного региона не смог прорваться в страну Чжань для грабежа, из-за чего их жизнь стала намного беднее.


Так как раса варваров была самой многочисленной расой Южного региона, то они больше всего хотел прорвать Южную границу и получить возможность грабежа страны Чжань.


Главной их целью был грабеж, так что они не проявляли абсолютно никакого интереса к землям страны Чжань.


Таким образом Туоба Сюан стал самой большой костью в горле для этой расы. Если бы они смогли убить его, то без проблем смогли бы прорвать Южную границу.


огромная армия, которая превышала 10 000 человек устремилась к Туоба Сюну, совершенно не заботясь о своей жизни.


Имея возможность сражаться против какого огромного количества атакующих экспертов, боевой дух Туоба Сюна и Цзе взлетел до небес и они громко рассмеялись: "Умрите! Убивайте их без колебаний!"


"Поставьте свою жизнь на кон!"


Оба воспользовались талисманами ваджра и великой силы, из-за чего их сила возросла многократно.


Сам по себе Туоба Сюн имел силу 8 уровня бога войны, а с помощью талисманов, смог увеличить её до пика 9 уровня бога войны.


И лишь недавно его сила превысила 9 уровень бога войны и теперь была эквивалента эксперту первого уровня Лин Ци. Однако, он совсем не знал техник для развития уровня Лин Ци.


С помощью двух великих талисманов, его сила стала эквивалентна эксперту второго уровня Лин Ци, который конденсировал свое Ци до туманообразного вида.


Туоба Цзе ворвался в самую гущу сражения со своим драгоценным клинком в руке. Он был невероятно жестоким.


Однако, Туоба Сюн был еще более ужасающий. Его радиус атаки в 10 раз превышал радиус атаки Туоба Цзе. С каждым его движением, он создавал бойню и вокруг него образовывалась обширная кровавая пустошь.


72 кровавых тигра, так же не отставали и мгновенно вступили в бой.


Они не стали атаковать врага и полностью сосредоточились на своей защите. Кроме того, они периодически помогали Туоба Сюну и Цзе, перехватывая атаки с тыла и боков.


В этом построении, сила 72 кровавых тигров не сильно отличалась от силы самого Туоба Сюна. Но они были полностью сосредоточены на своей защите, так что их оборона была абсолютно непроницаема.


С поддержкой кровавых тигров, Туоба Сюн и Цзе смогли проложить себе кровавый путь на свободу с минимальными усилиями.


Они продвигались невероятно быстро, так что многие эксперты просто не успевали помешать им.


Сражаясь против несокрушимой мощи Туоба Сюна и Цзе, армия Южного региона стала действовать еще агрессивнее. Совершенно не боясь смерти, они просились вперед и использовали свою плоть и кровь, чтобы хоть как-то задержать продвижение своего врага.


Даже Туоба Сюн был восхищен самоотверженностью солдат армии Южного региона, но, к сожалению, они были врагами, так что он не мог быть снисходителен по отношению к ним.


Видя ужасающую силу Туоба Сюна, Ман Сяо шокировано сказал: "Кто бы мог подумать, что будучи осажденным нами в этот раз, он сможет совершить прорыв. Он уже полностью превзошел 9 уровень бога войны и стал поистине могущественным существом. Мы абсолютно не можем позволить ему остаться в живых, иначе все расы Южного региона, могут просто забыть о том, чтобы ограбить страну Чжань."


Без колебаний, он отправил несколько сотен экспертов сферы бога войны в бой: "Мы должны остановить Туоба Сюна и Цзе, отца и сына! Заставьте их использовать их силы Юань!"


Несколько сотен экспертов бога войны собранные вместе имели огромный потенциал. Среди этих экспертов так же были люди от трех великих кланов. Естественно, что они отправили не своих непосредственных людей, так как боялись быть пойманными, тем самым попав бы в свою собственную ловушку.


Они быстро переместились и полностью перекрыли путь отцу и сыну.


После этого, несколько сотен экспертов бога войны пошли в атаку, так что Туоба Сюн и Цзе оказались в большой опасности. Они не имели другого выбора, кроме как перейти в позорную оборону, так как прежде всего они должны были избежать каких-либо потерь.


Все это время, Туоба Е был поблизости, но не предпринимал никаких действий.


Но когда, он увидел, что его отец и дед были блокированы, у него не было другого выбора, кроме как обнаружить себя.


"Умрите!" как только Туоба Е появился, в небе образовались теневые кулаки и в следующий миг, душераздирающие вопли разнеслись по всюду.


"Это однозначно Туоба Е! Немедленно остановите его!" взревел Ман Сяо.


Было абсолютно ясно, что Ман Сяо был полностью проинформирован о Туоба Е, таким образом, когда он увидел ребенка на поле боя, который принялся беспощадно убивать его людей, его первой же мыслью стало, что это и есть Туоба Е.


Кроме того, господин Кролик стал символом Туоба Е, абсолютно все в Шенду знали, что у Туоба Е был маленький кролик, с которым он никогда не расставался.


Туоба Е только появился, а его личность уже была идентифицирована.


Ман Сяо не смел недооценивать его, несмотря на то, что он был ребенком. Так что он отправил против него более 10 экспертов сферы бога войны, которые должны были заманить его в ловушку и убить.


Но Туоба Е совершенно не парился по этому поводу. Он бросился прямо во вражеские ряды, а его теневые кулаки и огненные клинки косили врагов словно, горячий нож масло. Его стиль боя был вне конкуренции.


Куда бы он не пошел, земля покрывалась трупами, кровь текла густыми реками и истошные вопли разносились на всю округу. Складывалось такое впечатление, словно здесь разверзся настоящий Ад!


В глазах солдат, он был настоящим дьяволом, убийцей, который был подобен Богу.


Туоба Сюн был уже невероятно страшен, но Туоба Е был куда более ужасающь.


Они не могли противопоставить ему абсолютно ничего. Одна физическая сила Туоба Е уже достигла силы в 40 тонн, что уже было сопоставимо с силой Туоба Сюна и это при том, что он еще даже не воспользовался своей силой Юань.


За этот месяц он убил миллионы ядовитых зверей и спровоцировал гибель бесчисленного количества свирепых животных, из-за чего его сила его кровожадной ауры достигла своего пика. Теперь, когда он казался посреди кровавой бани, выпустив свою кровожадную ауру, многие эксперты столкнувшись с ней, полностью теряли волю к сопротивлению.


Армия Южного региона была невероятно храброй и не боялась смерти, но никто не решался приблизиться к Туоба Е, так как его сила была слишком велика, а его демоническая аура вселяла невероятный ужас.


"Остановите его! Мы не можем позволить ему прорваться!" вопил Ман Сяо.


Более 10 экспертов бога войны быстро достигли Туоба Е.


Они воспользовались техниками своих рас и принялись яростно его атаковать.


Поскольку Туоба Е был слишком беспощаден, они не осмеливались приближаться к нему слишком близко и атаковали его с помощью световых клинков и мечей Ци.


С самого начала, Туоба Е совершенно не волновали атаки подобного рода, поскольку его физическая сила сильно возросла, а вместе с ней и его защита так же возросла во много раз. Мечи Ци и световые клинки мгновенно разрушались, как только соприкасались с его телом и не могли нанести хоть какого-нибудь урона.


Он быстро перешел в контратаку. В несколько прыжков он достиг экспертов и устроил беспощадную резню.


Среди этих экспертов не было ни одного, кто смог бы заблокировать силу теневого кулака Туоба Е. Лишь за время нескольких вдохов, все они были убиты.


Туоба Е был очень быстр. Лишь полагаясь на свою физическую силу, он был невероятно быстр и беспощаден.


После того, как он расправился с этими экспертами, он продолжил сеять смерть всюду, куда направлялся.


Чтобы противостоять Туоба Е, Ман Сяо не оставалось ничего другого, кроме как отозвать десятки экспертов бога войны назад, тем самым ослабляя давление на Туоба Сюна и Цзе.


Туоба Е не давал и шанса этим экспертам окружить его. Он первым ворвался в гущу вражеских экспертов, полностью погружая их в хаос. С мечом в каждой руке, он рубил их, словно они были арбузами и капустой.


Плоть и кровь летели во всех направлениях.


Сначала Туоба Е был благоразумен, но постепенно, его глаза налились кровью. Количество его жертв росло и чем больше их было, тем сильнее становилась его жажда крови.


Господин Кролик не хотел испачкаться в крови, так что от отошел в сторону, нашел укромное местечко и спокойно уснул там.


Десятки экспертов сферы бога войны смогли задержать Туоба Е лишь на короткое время, после чего практически все они были убиты.


Его скорость расправы над врагами была просто умопомрачительной, она полностью превзошла Туоба Сюна. Естественно, что Туоба Сюн и Цзе так же старались не отставать, они уже убили довольно много вражеских экспертов бога войны.


Сила армии Южного региона неумолимо убывала. Если они продолжат сопротивление, то очень скоро они не смогут противопоставить им совершенно ничего.


"Маршал Ман Сяо, мы обязаны как можно быстрее схватить Туоба Сюна или Туоба Е, иначе они очень скоро проложат себе путь на свободу и уйдут. Навряд ли мы сможем еще раз вот так их окружить. Второго такого шанса у нас может не быть!"


"Старейшины Ду и Шоу, боюсь, я должен попросить вас непосредственно вмешаться в битву!" Ман Сяо очень почтительно обратился к двум людям в черном, которые стояли за его спиной.


До сих пор, эти мужчины совершенно не двигали и полностью игнорировали отчаянную битву перед ними. Их глаза были закрыты и складывалось такое впечатление, что они просто отдыхали..


Лишь после того, как Ман Сяо обратился к ним, они открыли свои глаза, а их взгляд был пронзительным, словно нож.


"Оставьте это на нас!" сказал один из мужчин в черном. Его голос звучал очень грубо и казалось, что он был очень разочарован.


"Старейшина Ду, Вы должны немедленно заняться Туоба Сюном, мы совершенно не можем позволить ему выжить. Старейшина Шоу, я хотел бы попросить Вас позаботиться о Туоба Е, мы не можем позволить ему и дальше убивать наших людей." сказал Ман Сяо.


Не говоря больше ни слова, двое старейшин отправились на поле боя. Они сами по себе были очень грозной силой, а если добавить к этому их особые способности, то даже Ман Сяо должен был проявлять почтительность к ним.


Старейшина Ду был экспертом по борьбе с ядовитыми животными. Он разводил абсолютно всех ядовитых животных, которые обладали невероятно смертоносным ядом. Он был лучшим укротителем Южного региона.


Старейшина Шоу был экспертом по работе со свирепыми животными. Он мог одновременно использовать 36 демонических зверей сферы бога войны. Все демонические звери обладали очень высоким интеллектом, таким образом все свирепые звери просто обязаны были преклониться перед этой мудростью.


Старейшина Ду быстро перемещался по полю боя и никто не видел его ядовитых зверей.


В то время, как рядом со старейшиной Шоу, перед тем, как углубиться в битву слишком далеко, появилось несколько угрожающих аур демонических зверей. Эти звери стали на дыбы и взревели. Их окровавленный рот был невероятно страшен.


Старейшина Шоу направился к Туоба Е, взяв с собой более 30 демонических зверей уровня бога войны.


Но Туоба Е совершенно не боялся этих зверей и тем более не боялся этого человека в черном. Он заметил, что еще один такой же человек направлялся к Туоба Сюну.


Похоже, что тот человек не был укротителем демонических зверей, но у него так же не было ядовитых животных, что заставило Туоба Е очень насторожиться.


Но в этот момент старейшина Шоу со своими животными уже добрался до него и начал атаковать со всех сторон.


С этими животными было очень трудно иметь дело. Они умели работать в команде друг с другом и, словно заранее договорившись, только Туоба Е хотел убить кого-либо из них, его атаковали несколько других.


Эти демонические звери обладали огромной силой, но страшнее всего были их острые, как бритва, клыки и когти. Если Туоба Е не будет уклоняться от их атак, то даже он не мог быть уверенным в том, что не пострадает от них.


Так что Туба Е стал предельно осторожным и стал убивать животных, не позволяя им хоть как-то навредить ему.


Хоть это и снизило его скорость передвижения, но зато он был в относительной безопасности.


Когда старейшина Шоу увидел, как его звери умирали один за другим, он почувствовал в своем сердце невыразимую боль.


Но ради того, чтобы остановить Туоба Е, он должен был принести в жертву зверей, которых он с таким трудом укрощал..


Туоба Е был временно остановлен демоническими животными. Таким образом, он был сильно занят своей безопасностью и потерял из виду другого человека в черном.


Старейшина Ду направлялся к Туоба Сюну. Так как тот был занят тем, что отбивался от бесчисленного количества экспертов со всех сторон, он совершенно не заметил старейшину, который скрывался в толпе.


Старейшина Ду не стал обнаруживать себя, так как боялся, что его противник сразу же сконцентрирует все свое внимание на нем.


Затем из его рукава вылетели две очень маленькие змейки. Одна была золотой, другая - серебряной. Их размер был практически одинаковый. Неожиданно, оказалось, что у этих змеек были крылья, благодаря чему они могли летать.


"Золотой и серебряный королевские летающие драконы, в этот раз, все целиком и полностью будет зависеть только от вас." на лице старейшины Ду появилась мрачная и холодная улыбка.


Эти виды ядовитых змей были тем животными, которых старейшина Ду разводил на протяжении десятков лет. Мало того, что они обладали невероятно смертоносным ядом, они так же могли летать с невероятной скоростью, что делало их идеальным инструментом для скрытых атак сильного противника.


Золотая и серебряные змейки, словно молнии, полетели к Туоба Сюну, превратившись в две длинные полосы.


Туоба Е постоянно был начеку, но даже он не заметил золотою и серебряную змеек. Таким образом, эти змейки неожиданно смогли обойти защиту силы Юань Туоба Сюна и укусить его.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 43: Абсолютная мобилизация.



Туоба Сюн был ранен золотым и серебряным королевскими летающими драконами. В миг, когда он это почувствовал, эти звери уже вернулись к своему хозяину.


Туоба Сю не обратил на это особого внимания и продолжил свою яростную атаку, убив еще двух вражеских экспертов.


Но, неожиданно, он почувствовал, как все его тело онемело и он не мог сделать даже единого шага. Более того, он даже не мог активировать свою силу Юань.


"Яд!" взревел он.


Стальные кровавые тигры всегда следовали за Туоба Сюном и на протяжении более 10 лет прошли с ним не одну войну. Когда они увидели, что с ним было что-то не так, то сразу же выдвинулись вперед и спрятали его внутри своего построения.


К счастью, они мгновенно приняли ответные меры, иначе Туоба Сюн был бы и правда убит.


Цвет лица Туоба Цзе мгновенно изменился и он закричал: "Маленький Е, твой дедушка был отравлен, быстрее отступай."


Он был больше не в состоянии уничтожать врагов и вошел внутрь построения, чтобы проверить Туоба Сюна.


Туоба Сюн сражался на протяжении всей своей жизни, кроме того, он постоянно воевал с армией Южного региона, так что он очень хорошо знал на что способны ядовитые и свирепые животные этого региона.


Спустя минуту, он с большим трудом смог активировать свою силу Юань и защитить сердце и другие жизненно важные органы.


Но змеи, которые его отравили, были очень грозными противниками. Довольно быстро Туоба Сюн потерял сознание.


Если бы Туоба Сюн не совершил очередной прорыв и не стал экспертом сферы Лин Ци, он бы уже давно умер. (п.п. хм, он же вроде еще не достиг этого слоя?)


Видя все это, глаза Туоба Цзе налились кровью и он высвободил свои убийственные намерения: "Судьба сыграла с нами злую шутку, но мы еще не закончили с тобой!"


Когда Туоба Е услышал, что его дед был отравлен, то не посмел пренебречь этим.


Изначально, он уже чувствовал, что с этим человеком в черном было не все так просто. Он совершенно не сомневался, что эти люди в черном, были самой грозной силой армии Южного региона.


С силой Туоба Сюна, обычный яд совершенно не мог навредить ему.


А раз этот яд смог заставить его потерять его боевую мощь, то он однозначно был совершенно не простым ядом. Туоба Е боялся, что его дед встретился с большой опасностью. Таким образом, он полностью проигнорировал животных, которые окружали его и на максимальной скорости устремился к месту, где были его отец и дед.


Ранее, Туоба Е лишь планировал помочь Туоба Сюну и его людям вырваться из окружения и совершенно не планировал объединяться с ними.


Поскольку он в любой момент мог прорваться через все преграды вражеской армии и воссоединиться с ними.


Вся армия уже бросила абсолютно все свои силы, чтобы остановить Туоба Е.


Но эффект для Туоба Е был такой, словно он прогуливался по пустынной местности. Он без остановки прорубал себе путь вперед, оставляя за собой кровавую дорогу из трупов.


Он быстро вошел в построение тигров и первым делом проверил состояние своего деда. Туоба Сюн был смертельно бледным, а его энергия напоминала паутинку и казалась вот-вот оборвется.


Когда Туоба Е, наконец, увидел, что его дед все еще дышит, он позволил себе немного расслабиться.


"Маленкий Е, твой дедушка был отравлен каким-то очень специфичным ядом. Я даже не уверен, существует ли способ обезвредить его." Туоба Цзе был очень встревожен.


На что Туоба Е улыбнулся: "Тебе не стоит волноваться, я позабочусь о яде."


Туоба Е активировал свой уникальный яд и ввел его в тело своего деда, после чего полностью распространил его по всему телу Туоба Сюна.


Яд золотого и середряного королевских летающих драконов был поистине тираническим, но против яда Туоба Е у него не было и шанса.


Внутренний яд Туоба Е, после того, как слился с огромным количеством других ядов стал невероятно ужасающим.


После того, как этот яд вошел в деда Туоба Е, у яда золотой и серебряной змей не было и шанса на сопротивления и он был мгновенно переработан в несколько капель уникального яда Туоба Е. Яд этих змей был и правда ужасающим, так как из него получилась аж несколько капель уникального яда, это действительно было выше самых смелых ожиданий.


Туоба Е вывел свой яд из тела деда и у того цвет лица стал наливаться красками.


"Отец, теперь дедушке больше ничего не угрожает. Ему лишь нужно немного отдохнуть. Пускай дедушка пока побудет внутри построения, а я займусь тем, что проложу нам кровавый путь на свободу." сказал Туоба Е.


"Маленький Е, будь осторожен!" Туоба Цзе не стал напрашиваться в компанию к сыну, так как уже понял, что не был достойным компаньоном для него..


Снаружи, армия Южного региона изо всех сил атаковала построение Кровавых тигров, но так и не смогла сломать его.


Туоба Е вышел из построения и на этот раз его глаза действительно были переполнены жаждой крови.


"Вы... воспользовались столь столь призренными способами и устроили заговор против моего дедушки!.. Я позабочусь о том, чтобы навсегда остались здесь! В следующем году этот день станет годовщиной вашей смерти!" холодно сказал Туоба Е, когда посмотрел на Ман Сяо.


Ман Сяо задрожал, когда увидел столь ледяное выражение лица Туоба Е: "Этот ребенок действительно ужасен и просто обязан быть уничтожен! Старейшина Ду, старейшина Шоу, я снова вынужден побеспокоить вас!"


"Не переживай об этом!" старейшина Ду, когда увидел, что Туоба Сюн был поражен его ядом, стал более уверенным в себе.


Он и старейшина Шоу, прямиком направились к Туоба Е, вместе с 20 демоническими зверями в авангарде. Остальные звери уже были убиты Туоба Е..


Туоба Е был полностью сосредоточен на убийстве вражеских экспертов сферы бога войны, но когда он увидел эти две фигуры в черном, то мгновенно впал в ярость:


"Вы встали у меня на пути и устроили заговор против моего дедушки, вы заслуживаете смерти!"


"Брат, мы пришли, чтобы убить тебя. Давай посмотрим, кто из нас умрет первым!" старейшина Шоу отдал приказ своим демоническим животным и стал окружать Туоба Е.


Разбираться с более чем 20 демоническим животными было действительно довольно проблематичной задачей. Ранее, Туоба Е был крайне осторожен, чтобы не быть травмированным ими.


Но сейчас он был в бешенства, так что он полностью проигнорировал свою защиту и вложил все свои сила в яростные атаки.


Бах, бабах! Он на полную мощь высвободил Божественный кулак Повелителя, каждый его удар убивал очередного демонического зверя.


Некоторые животные пытались атаковать Туоба Е, но его физическое тело было невероятно сильным и полностью блокировало их.


Эти животные обладали невероятно острыми клыками и когтями, но смогли оставить на теле Туоба Е лишь небольшие белы отметины.


Менее чем за три минуты, более 20 демонических животных были уничтожены и валялись на земле.


"Брат, верни мне моих демонических зверей!" в гневе закричал старейшина Шоу.


"О, не переживай, я позволю тебе отправиться вслед за ними!" Туоба Е мгновенно метнул маленький нож, который был спрятан у него в рукаве. Тот блеснул в воздухе и вонзилась в старейшину Шоу, мгновенно убив его.


Когда Туоба Е виртуозно с помощью ножа расправлялся с старейшиной Шоу, старейшина Ду увидел в это возможность для атаки и выпустил своих змей, которые устремились к Туоба Е.


Туоба Е только что расправился с одним из старейшин и немного расслабился, так что так же не заметил змеек.


Эти змейки укусили его, что Туоба Е незамедлительно почувствовал.


Он активировал свою силу Юань и оба королевских летающих дракона потеряли свое сознание.


Затем он поднял их и сказал: "Это их ты использовал, чтобы навредить моему дедушке?"


Когда старейшина Ду увидел, что его змейки, которых он выращивал на десятилетиями, попали в плен, то сразу же очень сильно занервничал: "Верни моих королевских драконов, иначе ты труп!"


"Хахаха... В таком положении, ты все еще смеешь мне угрожать!" холодно сказал Туоба Е: "Я хорошенько позабочусь об этих зверушках, в будущем они предоставят много их особого яда."


Золотой и серебряный королевские летающие драконы, которых он только что схватил, уже успели впрыснуть в него свой яд, что позволило его собственному яду увеличиться еще на несколько капель.


Эти змеи были крайне сложными противниками, так что Туоба Е так же не хотел просто так убивать их.


Старейшина Ду закричал обижено: "Немедленно верни моих драконов!"


Он геройски и без страха продолжал выдвигать требования Туоба Е, словно совершенно забыл насколько опасным человеком тот был


Туоба Е ненавидел этого старейшину до глубины души, он мгновенно сблизился с ним и схватил. А затем, он воспользовался своей силой, чтобы разорвать старейшину Ду на две части, полностью искупавшись в его крови.


Но его совершенно не смущал этот кровавый душ, он развернулся и продолжил убивать других экспертов армии Южного региона.


"Умрите! Вы все здесь умрете!!!"


С одной стороны ТуоБа Е устроил грандиозный махач, а с другой - его голос беспрерывно разносился над головами вражеской армии.


Туоба Сюн был ранен и отравлен, из-за чего Туоба Е полностью потерял свое хладнокровие. Его, ранее накопленная дьявольская аура и убийственные намерения полностью вырвались на свободу.


Он превратился в настоящего бога смерти, убивая врагов со всех сторон и никто не мог даже приблизиться к нему.


Он уже полностью отбросил свою защиту и направил все свои силы на убийство вражеской армии.


Не важно, кто это был, эксперт сферы бога войны или воин Houtian, до тех пор, пока они осмеливались нападать на Туоба Е, это было равносильно самоубийству.


Запах крови становился все более сильным, делая Туоба Е еще более диким и неистовым. Людям со стороны даже казалось, что он превращался в настоящего демона.


Для любого культиватора вход в это состояние был крайне нехорошей вещью. В случае, если зайти слишком далеко в этом состоянии, то вполне можно было умереть очень трагической смертью.


На этот раз Туоба Е вошел в это состояние, так как был спровоцирован.


Хаос массой резни полностью заставили его забыть абсолютно обо всем. Единственно его мыслью было то, что он должен уничтожить всех своих врагов.


Туоба Е уже убил более половины всех экспертов сферы бога войны, оставшаяся половина абсолютно не осмеливалась приближаться к нему.


Когда Ман Сяо увидел отвагу маленького Е, он еще больше захотел его убить.


Он взял себя в руки и начал отдавать приказы своей армии. Под его руководством, солдаты окружили Туоба Е со всех сторон, после чего он громко взревел: "Убейте его! Постепенно атакуя его, мы заставим его исчерпать его силу Юань!"


От 20 000 армии еще осталось более 16 000. Среди солдат было не так много бойцов уровня бога войны, но в целом, их сила была весьма внушительной.


Следует отметить, что 20 000 армии Южного региона было вполне достаточно, чтобы на равных сражаться ос 100 000 армией страны Чжань. Если бы кто-то пренебрежительно посмотрел бы на армию Южного региона только из-за их малочисленности, то потом, ему пришлось бы заплатить огромную цену за это.


Каждый солдат этой армии был невероятно сильным и выносливым. Он обладал огромной боевой мощью и совершенно не боялся смерти. Таким образом, они были очень грозными противниками.


После того, как Ман Сяо отдал свой приказ, его армия привела свои ряды в порядок и начала яростно атаковать Туоба Е


Они были очень изобретательны, как только заканчивалась первая волна атак, начиналась вторая, не давая Туоба Е даже шанса на отдых.


Беспрерывные атаки врага был самый надежный способ истощить силу Юань противника.


Продолжая противостоять бесконечным атакам вражеской армии и скрытым атакам экспертов бога войны, Туоба Е стал еще более жестоким и беспощадным, а его смелость была достойна небес, когда он продолжал свою Великую битву.


Вскоре после этого, Туоба Е был полностью окружен горами трупов.


В это время он позволил себе некоторые отстраненные размышления. Для начала, после постоянного использования силы Юань во время боя, его энергия была полностью исчерпана и дальше он мог полагаться лишь на свою физическую силу, чтобы продолжить битву и восстановить свою силу Юань.


Таким образом, он совершенно мог не беспокоимся о том, что его беспрерывно атаковали. Даже если они продолжат сражаться на протяжении трех дней и ночей, он все еще не будет истощен. Чем больше битв он бы пережил, тем сильнее бы он стал.


"Маршал, ситуация выходи из-под контроля. Уже сейчас от нашей 20 000 армии осталось лишь 10 000 человек, но Туоба Е все еще невероятно силен и, кажется, совершенно не устал."


Лицо Ман Сяо было крайне неприглядным, его 20 000 армия полностью состояла из элитных воинов, которых он лично воспитал. Но ради того, чтобы избавиться от Туоба Сюна, Цзе и Е, они уже пожертвовали белее чем половиной солдат от изначального их количества. Такие потери было крайне тяжело выдержать.


Особенно большие потери были среди экспертов сферы бога войны, даже старейшины Ду и Шоу были убиты. Если Ман Сяо не сможет разобраться с этой троицей, то ему совершенно нечем будет оправдаться за такие потери по возвращению.


Он коротко что-то пробормотал себе под нос, а затем холодно сказал: "Я приказываю, провести абсолютную мобилизацию! Всем близлежащим племенам немедленно выслать всех своих солдат сюда. Мне нужна 100 000 армия, так как я собираюсь уничтожить Все семейство Туоба!"


Абсолютная мобилизация была приказом самого высокого уровня. Её использовали лишь в тех случаях, когда расы Южного региона сталкивались с врагами, которые могли полностью уничтожить их Южный регион. После того, как абсолютная мобилизация была объявлена, абсолютно все расы Южного региона были обязаны немедленно отправить свои войска для общего сбора и помощи регулярной армии.


Ман Сяо был одним из тех людей, которые имели право проводить абсолютную мобилизацию, но он не мог пользоваться этим правом по при первой же своей прихоти. Если другие расы посчитают, что он обманул их, то его уже ничто не спасет от смерти.


Лишь для того, чтобы расправиться с семьей Туоба, он уже бросил свой мобилизационный клич на ветер.


Главной причиной было то, что сила показанная Туоба Сюном, Цзе и Е до чертиков напугала его. Даже слабейший из этой троицы, Туоба Цзе, обладал силой эксперта на пике 9 уровня бога войны, которая представляла большую угрозу для Южного региона. Не говоря уже о Туоба Е, который бе остановки уже убил несколько тысяч элитных солдат армии Южного региона. Когда люди видели его небольшую фигуру, их тела мгновенно покрывались холодным потом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 44: Успешное формирование мифического тела.



Не зная, скольких солдат он уже убил, Туоба Е уже практически на половину погрузился в состояние демона, он уже несколько раз терял свой рассудок.


Он оставлял за собой кучи трупов и кровавые реки текли по полю боя.


Туоба Сюн все еще был без сознания, поэтому вместе с Туоба Цзе, он скрывался внутри построения Стальных кровавых тигров.


Туоба Цзе и кровавые тигры имели очень четкое представление о ситуации снаружи построения. Когда они увидели, какую бойню устроил Туоба Е, они испытали настоящий ужас.


"Маленький юный господин слишком дикий, он в одиночку убил более 10 000 солдат великой армии Южного региона! С моей силой бога войны, в лучшем случае, я смог бы убить несколько десятков этих доблестных воинов, а затем, я просто обязан был бы отдохнуть. Но маленький юный господин уже убил более 10 000 солдат и до сих пор не показывает и намека на усталость! Он практически перерожденный бог смерти!" воскликнул один из тигров в восхищении.


"Согласен, это заставляет мою кровь кипеть в ярости! Я правда хочу пойти вперед сражаться рядом с маленьким юным господином плечом к плечу!"


"Но мы абсолютно не имеет права действовать без приказа. Нашей первоочередной задачей является зашита главнокомандующего!"


Видя, как маленький Туоба Е в одиночку рискует своей жизнью, Туоба Цзе сильно корил себя в своем сердце: "Маленький Е, только потому, что твой отец так бесполезен, ты должен был стать богом смерти и убить так много людей в столь юном возрасте."


Туоба Е был в том возрасте, когда он должен был радостно играть со своими однолетками, но вместо этого, он отчаянно сражался на поле боя против этих доблестных воинов.


Как отцу, Туоба Цзе действительно было очень стыдно за себя.


"Юный господин, смотрите, еще немного и маленький юный господин сможет открыть нам путь для побега." взволнованно сказал одни из Стальных кровавых тигров.


"Я хочу, чтобы в этот раз, мы смогли выйти без проблем из этой передряги, а позже, мы заставим расу варваров заплатить большую цену в качестве компенсации!" холодно сказал Туоба Цзе.


"Это очень плохо, сюда приближается огромная армия, похоже, что это войска из близлежащего племени Высокой горы." воскликнул еще один кровавый тигр.


Туоба Цзе был слишком обеспокоен состоянием своего отца, так что не сильно следил за состоянием дел на поле боя. Он поднял свою голову, чтобы посмотреть, что происходит, и увидел, что огромное количество солдат прибывало на поле боя.


После того, как воины племени Высокой горы прибыли, они не говоря ни слова, образовали кольцо оцепления вокруг поля боя.


Если Туоба Е хотел выбраться от сюда, то ему теперь еще нужно было разобраться с экспертами племени Высокой горы.


Глаза Туоба Е уже были налиты кровью, так что он даже не заметил прихода еще нескольких экспертов и даже если бы заметил, то все равно остался бы равнодушным к этому..


Будучи уже наполовину в состоянии демона, его разум постепенно начал отключаться, а безумное побоище заставило растерять всю его рассудительность.


Его глаза уже ничего не видели, кроме крови. Каждый солдат, который возникал у него на пути был немедленно убит.


Теперь даже кровавые тигры не осмеливались приближаться к нему. У них не было другого выбора, кроме как доставить Туоба Сюна и Цзе обратно ко входу в долину Потерянных душ, пытаясь не сталкиваться с армией Южного региона.


Кровавые тигры даже близко не стояли рядом с Туоба Е и не могли продолжать беспрерывный бой, как он, не боясь своего истощения.


Когда они стали отступать, Ман Сяо послал лишь 1000 человек, чтобы предотвратить их побег с поля боя, в данный момент ему было совершенно не до них.


Туоба Е был невероятно жестоким и беспощадным, к этому моменту, он уже убил около 20 000 элитных солдат - этого было достаточно, чтобы до чертиков напугать даже Ман Сяо. Он решил, что первым дело он просто обязан избавиться от Туоба Е, а уже затем разберется с Туоба Цзе и его людьми.


Туоба Сюн был отравлен животными старейшины Ду, так что Ман Сяо был уверен, что он уже мертв и не представлял угрозы.


Абсолютная мобилизация была активирована и это породило беспрерывный поток солдат для усиления его армии, которая осаждала Туоба Е.


Туоба Е продолжал убивать на протяжении нескольких дней и ночей, от всех этих убийств, небо стало темного цвета. Его мучила жажда и, когда случайные капли крови попадали в его рот, он на подсознательном уровне просто пил их.


Что касается голода, то он просто не чувствовал его.


Туоба Е вошел в очень странное демоническое состояние, он полностью забыл обо всем и даже потерял свой рассудок.


Он лишь продолжал резню и беспрерывно убивал.


Совершенно неожиданно, но в этой ситуации, его сила Юань и физическая сила постоянно развивались, что дало ему еще более ужасающую боевую мощь.


С каждой его атакой умирало сразу по десятку экспертов, скорость с которой он вырезал своих врагов была просто ужасающей.


К шестому дню битвы численность убитых Туоба Е солдат армии Южного региона перевалила за 50 000!


Оставшиеся солдаты были в шоке от этой картины, но они были обязаны подчиняться приказам, поэтому с неохотой продолжали идти на поле боя.


Ман Сяо чувствовал, что "если они не смогут оседлать этого тигра, для них будет крайне сложно выйти от сюда живыми.", таким образом у него просто не было другого выбора, кроме как продолжить отдавать приказы о наступлении на врага.


"Убейте! Убейте его или будущее Южного региона может забыть о мирных днях!" громко взревел Ман Сяо.


Эксперты Южного региона не были дураками, видя ужасающую мощь Туоба Е, они призывали все свое мужество и продолжали бой.


Расы Южного региона имели множество враждебно настроенных стран, которые граничили с их землями и их экспертов умерло бесчисленное множество в битвах против них.


Ненависть и жажда мести глубоко въелись в их сердцах и было совершенно не возможно как-либо унять их.


Именно по этому, Ман Сяо и остальные расы совершенно не собирались отпускать Туоба Е или позволить ему отдохнуть.


Солдаты постоянно шли в бой на него подобно рою пчел, но их потери были просто ужасающими, при этом они не могли совершенно ничего противопоставить этому ребенку.


Битва продолжалась на протяжении многих дней, Туоба Е так же получил бесчисленное количество ран, но они совершенно не снизили его боевую мощь, так как все были лишь легкими ранениями.


Это не говоря о том, что он был в состоянии демона и даже, если бы его тело было серьезно ранено, то он совершенно бы не обратил на это внимание. Даже если эта рана будет очень болезненной, он все равно ничего не почувствует.


Время шло и в мгновение ока уже прошло 10 дней.


К этому времени Туоба Е уже убил более 100 000 солдат армии Южного региона. Он стал даже ужаснее бога смерти!


Убей сотню в одиночку и ты станешь дьяволом, убей 1000 и ты - королевский демон резни, убил 10 000, ты -абсолютный перерожденный бог смерти.


Но за полтора месяца Туоба Е убил сотни тысяч человек, он стал непревзойденным перерожденным богом смерти.


Наконец-то Великая армия Южного региона больше не могла сопротивляться. Раз за разом они шли в атаку, надеясь, что вот-вот Туоба Е падет от истощения, после чего они смогли бы наконец, убить его, но каждый раз их надежды беспощадно разрушались. Наоборот, чем больше Туобе Е сражался, тем сильнее он становился. Он совершенно не знал усталости.


Если бы рассудок Туоба Е был ясным, конечно бы он был не в состоянии сделать нечто подобное. Лишь одного голода было бы достаточно, чтобы сломить его сопротивление за столь длительное время. Кроме того, если бы он не вошел в состояние демона, он не был бы настолько жестоким и беспощадным, чтобы убить такое количество солдат. Он хотел стать в будущем культиватором, а такая массовая резня, безусловно, окажет очень сильное влияние на его будущее развитие и заставить его заплатить немалую цену.


Массовые убийства ядовитых животных и отравление его деда, позволили Туоба Е войти в это состояние, словно это было проведение богов и духов, которые привели его на эту кровавую арену.


За пределами долины Потерянных душ, скопились горы трупов из более чем 100 000 солдат, их кровь образовала настоящую реку, которая вытекала далеко за пределы поля боя и лишь после этого застывала.


В конце концов, эти доблестные солдаты Великой армии Южного региона, которые совершенно не боялись смерти, в ужасе стали отступать так быстро, как только могли.


Ман Сяо все еще хотел убить Туоба Е, но у него осталось слишком мало войск, так что он был полностью бессилен. У него не осталось другого выбора, кроме как скомандовать отступление.


Поскольку желающих умереть не осталось, Туоба Е постепенно стал успокаиваться и выходить из состояния демона.


Видя вокруг себя землю усеянною трупами, он ничего не смог поделать с собой и его вырвало: "Кто это сделал? Вот так вот убить так много людей! Дедушка, отец, с ними все хорошо?"


Он еще не начал искать их, как почувствовал, что его физическая сила сделала очередной прорыв.


Туоба Е сразу же сел там, где стоял, и принялся культивировать первое преобразование Девяти мифических трансформаций - мифическое тело.


За 10 дней беспрерывных сражений его физическая сила практически достигла отметки в 50 тонн. Его Юань сила так же очень сильно увеличилась достигнув 6 уровня бога войны.


Совершенно не заботясь о своей силе Юань, Туоба Е полностью сосредоточил все свои силы на создании мифического тела.


Не известно, из-за того ли это, что он вошел в состояние демона, но его развитие было подобно потоку воды, который образовал реку. Без каких-либо проблем, ему-таки удалось пройти первую трансформацию и создать мифическое тело.


Он только закончил формировать свое тело, а его сила уже возросла еще на 10 тонн и теперь составляла 60 тонн.


Кроме того, он снова вырос где-то на 20 сантиметров и теперь напоминал 12-13-летнего ребенка. Прямо сейчас, ростом он не сильно отличался от Чжань Мэна.


Туоба Е как раз размышлял над тем, чтобы проверить его новоприобретенные магические способности, которые он получил вместе с мифическим телом, как его отец появился перед ним: "Маленький Е, с тобой все хорошо?"


"Отец, я в порядке, но что здесь произошло? Здесь так много трупов и некоторые из них уже даже начали гнить. Здесь как минимум несколько десятков трупов!" растерянно спросил Туоба Е.


Туоба Цзе некоторое время смотрел на своего сына, казалось, что тот и правда был не в курсе, что это его рук дело.


Он немного подумал и решил, что лучше скрыть правду от него. Он боялся, что правда об этой резне может нанести душевную травму его сыну.


"Маленький Е, внутри Южного региона разразилась гражданская война. Несколько больших рас вступили в яростную битву, из-за чего здесь умерло так много солдат. Если бы не эти неожиданные распри, боюсь, мы бы не смогли выжить." ответил Туоба Цзе.


"Похоже, что сами небеса помогают нам! Видимо, что нашей семье не суждено умереть здесь! Кстати, как там дедушка?" рассмеялся Туоба Е.


"Твой дедушка уже пришел в себя, но все еще слаб. Для начала помойся и переоденься, а я пойду предупрежу его." ответил Туоба Цзе.


Туоба Е согласно кивнул и принялся чистить себя. В его пространственном кольце было довольно много чистой воды, которую он держал в качестве резервного запаса.


По всему его телу было много запекшихся пятен крови, но он не стал их особо изучать, так как прежде, чем он вошел в режим демона, он уже убил довольно много солдат и уже выглядел подобным образом.


"Фу, от меня и правда несет еще тем запашком, нужно будет хорошенько вымыться, когда вернемся домой." разговаривал он сам с собой.


Тем временем Туоба Цзе вернулся ко входу в долину Потерянных душ и строго настрого запретил кровавым тиграм рассказывать правду о событиях этой битвы, как и своему отцу.


"Туоба Цзе, ты достоин того, чтобы называться моим сыном. Ты уже все тщательно обдумал и спланировал. Вы все должны тщательно запомнить, что вам ни в коем случае нельзя рассказывать маленькому Е о том, что это он убил 100 000 вражеских солдат." сказал Туоба Сюн.


Яд золотого и серебряного королевских летающих драконов и правда оказался очень ужасным, так как даже спустя несколько дней Туоба Сюн все еще чувствовал слабость и был сильно истощен.


"Отец, давай выбираться от сюда." счастливо сказал Туоба Цзе.


"Дедушка, так твое самочувствие?" увидев Туоба Сюна, Туоба Е стал очень обеспокоенным.


"Маленький Е, с дедушкой все в порядке. Нам все еще нужно покинуть Южный регион и побыстрее вернуться в город Шенду, так как твоя мама должно быть очень сильно волнуется за нас." улыбнулся Туоба Сюн.


Он изо всех сил старался не вспоминать о произошедших здесь событиях, так как только он вспоминал об их, он непроизвольно начинал бояться Туоба Е.


Четырехлетний ребенок уничтожил 100 000 армию, если бы вы рассказали об этом кому-нибудь, то вам бы совершенно не поверили.


Туоба Е почувствовал, словно все его тело расслабилось. Он внимательно изучил свое тело, когда мылся.


Все его тело переполняла невероятно взрывная мощь. Кроме того его сила Юань так же совершила очередной прорыв из-за того, что сумел сформировать мифическое тело. Теперь он был экспертом 7 уровня бога войны.


Его сила очень сильно выросла, а его дедушка и отец наконец-то были освобождены, это стоило того, чтобы быть счастливым.


"Господин Кролик, мы можем возвращаться домой." голос Туоба Е был очень радостный.


Хоть кролик и проспал всю битву, но он так же был в курсе всех событий, которые произошли с Туоба Е.


Но войти в режим демона было крайне сложно, так что господин Кролик не стал останавливать Туоба Е, позволяя ему продолжать эту бессмысленную резню.


Это была огромная возможность для Туоба Е, которая позволила ему успешно пройти первую трансформацию и сформировать мифическое тело. Теперь, он наконец-то, может начать развитие второй трансформации Девяти мифических трансформаций.


Но бессмысленная массовая резня безусловно будет иметь свои последствия. Никто не мог сказать, какими проблемами в будущем развитии Туоба Е это выльется.


Даже если в будущем это станет огромной проблемой для Туоба Е, в данной ситуации у него просто не было другого выбора. К счастью, до поры до времени, он не сможет вспомнить, как он вошел в режим демона и что было после этого, так что его не будут терзать душевные муки в столь юном возрасте.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 45: Устрашение.



Верховный главнокомандующий Туоба Сюн вернулся!


Эта информация шокировала всю Южную границу и быстро распространилась по всей стране Чжань, естественно, что столица Шенду так же не стала исключением.


"Верховный главнокомандующий не умер, это действительно радостные вести! Наконец-то, мы можем вздохнуть с облегчением, так как теперь есть достойный человек, который может принять на себя командование на южной границе." Ситу Бо Ву радостно поднялся, так как был очень взволнован.


"Император, слухи так же говорят, что, чтобы помочь верховному главнокомандующему, Туоба Цзе самовольно вошел в Южный регион. Стоит ли нам его как-нибудь наказать?"


"Преданность Туоба Цзе, как сына, заслуживает наивысшей похвалы. В любом случае, он спас Туоба Сюна, таким образом, его достижения намного превзошли его ошибки. Так что мы не видим смысла в его наказании, таким образом этот вопрос можно считать закрытым." сказал Ситу Бо Ву.


……


Вся верхушка клана Туоба полностью собралась в Ассамблеи сокровищ.


"Маленький Е действительно невероятен, он спас старшего брата и Туоба Цзе. Так наш клан впереди ждет лишь светлое будущее." после последних событий, которые произошли с кланом, Туоба Вей теперь совершенно не желал бороться за пост главы клана.


Слова, которые он говорил, теперь шли от всего его сердца.


"Теперь, когда старший брат вернулся, кланы Юйвень, Цянь и Ду больше не станут строить нам козни снова. Мы должны воспользоваться этой возможностью и полностью подавить их!" Туоба Чжун так же был взволнован.


На что Туоба Вей рассмеялся: "Теперь нам совершенно нет никакого смысла бороться с тремя великими кланами. Кроме того, императорский клан так же не хочет, чтобы наш клан Туоба стал единственным великим кланом. Нам пока лучше быть тише воды ниже травы, а в будущем, когда в нашем клане появится много сильных экспертов и мы станем кланом культиваторов, то даже императорский клан обязан будет относиться к нам с уважением"


Он смотрел на всю ситуацию гораздо глубже.


Теперь, целью Туоба Вея стало создание клана культиваторов, чтобы мирские проблемы больше не имели особого значения для них.


Но Ся Ю Суан радовалась больше всех: "Дорогой Цзе и тесть, оба возвращаются. Это действительно здорово! И это все благодаря маленькому Е, он стал счастливой звездой нашего клана!"


На что Туоба Вей тяжело вздохнул: "Он в одиночку отправился в Южный регион и это произошло не так давно, но он не только смог найти старшего брата и остальных, но и даже спас их. Я даже представить себе не могу, как он это сделал."


"Уже хорошо, что они все смогли вернуться, так что не стоит заморачиваться подобными вопросами." Ся Ю Суан просто светилась от радости в данный момент.


……


Когда три великих клана узнали эти новости, то у них всех мгновенно началась паника. Все три главы кланов собрались вместе:


"Туоба Сюн и Цзе и правда не умерли? Если это так, то очень скоро они вернуться в Шенду и тогда наши кланы будут полностью подавлены ими. Если они узнают о нашем заговоре против них, то боюсь, у нас будут большие неприятности." выражение лица Цянь Дуо Дуо было очень бледным, а его тело покрылось холодным потом.


Юйвень Лин Фен сказал: "Действительно, совершенно неожиданное развитие событий. Мы тайно отправили в армию Южного региона более 200 экспертов сферы бога войны, но Туоба Сюну все равно удалось бежать. Мы должны немедленно найти способ избавиться от него, иначе он в порыве гнева без проблем сможет уничтожить всех экспертов наших кланов."


Все главы трех великих кланов очень боялись Туоба Сюна. Все они были из одного с ним поколения и прекрасно знали, насколько взрывоопасным характером тот обладал. Если бы он разозлился, то ситуация для них стала бы крайне опасной.


Если бы он и остальные умерли, то проблема решилась бы сама собой. Но теперь, когда они возвращаются целыми и невредимыми, они однозначно что-то заподозрят.


Ду Ю Шен вздохнул: "Хорошо, что мы воспользовались непосредственными силами наших кланов, в противном случае, Туоба Сюн получил бы неоспоримые доказательства нашей вины, а нам бы нечего было возразить."


"Нам не стоит забывать о еще паре людей. В клане Туоба есть три эксперта, о которых не стоит забывать. Туоба Цзе провел меньше года на Южной грани и сумел стабилизировать там ситуацию, по сравнению с Туоба Сюном, он намного опаснее. А еще есть Туоба Е, этот маленький монстр. В этот раз они не умерли, а когда они доберутся до Шенду, то у нас не будет и шанса как-либо разобраться с ними. " сказал Юйвень Лин Фен.


"Хорошо, в этот раз мы должны действовать сообща. Кроме того, на придется построить хорошие отношения с императорским кланом, так что мы совершенно не должны вступать в конфликты с кланом Туоба снова." сказал Ду Ю Шен.


Все они были опытные и умные люди. Они считали, что если они смогут заручится поддержкой императорского клана, то клан Туоба не осмелиться необдуманно действовать против них.


……


Когда просты люди узнали, что верховный главнокомандующий жив, то они закатили такой пир, словно это был настоящий праздник. Это была невероятно радостная новость.


Как только Туоба Сюн и его люди достигли Южной границы, они ненадолго задержались на ней, чтобы решить некоторые вопросы, а затем незамедлительно направились в Шенду, даже не останавливаясь на отдых.


На всем их пути, Туоба Сюн и Цзе очень тепло приветствовались народом, так как они были очень уважаемы среди людей.


Во время их пути, Туоба Е поделился с туоба Сюаном своими идеями и мыслями, чтобы получить его поддержку.


Его идея состояла в том, чтобы разделить клан Туоба на две части. Туоба Сюн и его семья будут отвечать за сферу культивации и за заработок денег, для приобретения ресурсов необходимых для развития клановых учеников.


А Туоба Вей и его люди будут отвечать за мирские вопросы, в то числе и за положение верховного главнокомандующего, которое так хотели заполучить и Туоба Вей, и Туоба Цзе.


Но этот вопрос еще стоило согласовать с Ситу Бо Ву и получить его одобрение..


Должность верховного главнокомандующего была самой высокой должностью в стране Чжань, это было не то, что клан Туоба мог решить самостоятельно.


Кроме того, Туоба Вей все еще был немного слабоват для этой должности. Ему все еще нужно было развиваться и достигнуть минимум 9 уровня бога войны.


Естественно, если Туоба Сюн и Цзе будут непреклонны в этом вопросе, то были неплохие шансы на то, что Ситу Бо Ву сдастся под их натиском.


Чтобы позволить своему дедушке и дальше развиваться, Туоба Е уже передал ему техники для развития сферы Лин Ци.


Он был уверен, что этими техниками, Туоба Сюн мог достичь еще больших высот в сфере культивирования.


Туоба Е специально обследовал тело своего деда и обнаружил, что тот обладал духовным корнем, при чем трех цветным, который был намного лучше пятицветного духовного корня. Если бы у Туоба Сюна не оказалось духовного корня, то для него было бы практически невозможно стать экспертом уровня Лин Ци.


Кроме того, Туоба Цзе так же имел духовный корень, но он был не так хорош, как у его отца. Его корень был четырехцветным, так что он едва мог претендовать на звание культиватора.


Обладание духовным корнем было крайне хорошей вещью. В своей прошлой жизни, Туоба Е даже не обладая таковым, все равно смог достичь уровня Лин Ци.


Он планировал помочь своим деду и отцу стать настоящими культиваторами, а затем, с их помощью превратить клан Туоба в клан культиваторов.


Вскоре после этого, они все, вместе с кровавыми тиграми, благополучно вернулись в Шоенду.


Они еще даже не вошли в город, как Сито Бо Ву вместе с многочисленными чиновниками, лично вышел на городские стены, чтобы поприветствовать их. Поскольку главы трех великих кланов так же были важными шишками страны Чжань, они так же были здесь.


Ситу Бо ву был вне себя от счастья, в то время, как трое великих глав немного дрожали от страха.


Когда Туоба Сюн из далека увидел этих трех засранцев, его отличное настроение мгновенно испарилось.


"Вы, трое паршивцев, действительно посмели воспользоваться моим исчезновением, чтобы строить козни моему клану Туоба! Это абсолютно непростительно!" холодно сказал Туоба Сюн.


"Дедушка, у меня есть подозрения, что вся ситуация, которая произошла с тобой и отцом в Южном региона, была спланирована тремя великими кланами. Вполне возможно, что они вступили в сговор с некоторыми экспертами Южного региона, чтобы иметь возможность беспрепятственно вести свои грязные делишки." сказал Туоба Е: "но, к сожалению, у нас нет доказательств их причастности, так что мы пока не можем обвинить их в чем-либо."


Туоба Сюн рассмеялся: "Император так же здесь, так убить их все равно не получиться, но вот преподать им соответствующий урок, заставив потерять лицо, все еще можно."


"Император желает, чтобы наш клан уравновешивал силы трех других великих кланов и не желает, чтобы наш клан стал единственным великим кланом." заметил Туоба Цзе.


"Смотри и учись." казалось Туоба Сюн был очень возбужден.


Он быстро вырвался вперед и поприветствовал Императора.


"Всем отдать честь. Верховный главнокомандующий вернулся целым и невредимым, вся страна Чжань очень счастлива этому!" Ситу Бо Ву от души рассмеялся.


"Ваше высочество, лишь благодаря Вашим молитвам, я смог вернуться назад." улыбнулся Туоба Сюн.


"Верховный главнокомандующий, ты пропал на некоторое время, но после возвращения стал намного вежливее." сказал император.


На что Туоба Сюн ответил: "Ничего подобного. Однако, пробыв в ловушке Южного региона так долго, кажется я значительно увеличил свои силы. Я слышал, что пока меня не было, какие-то люди сговорились и попытались уничтожить мой клан, меня это очень сильно огорчило!"


Его взгляд был столь же остр, как у ястреба, когда он посмотрел на Юйвень Лин Фена, Цянь Дуо Дуо и Ду Ю Шена, заставив всех троих покрыться холодным потом.


В этот миг Туоба Сюн даже немножко не сдерживался и невероятно мощное и ужасающее давление вырвалось из его тела. В результате, все эти эксперты не смогли даже самую малость сопротивляться ему. Даже таинственный эксперт 9 уровня бога войны, который был за императором, запаниковал.


Он тихим голосом прошептал императору: "Ваше Высочество, похоже, что верховный главнокомандующий совершил прорыв и теперь значительно превосходит 9 уровень бога войны."


"Не удивительно, что его аура такая могущественная. Даже мне теперь будет тяжело иметь с ним дело." подумал про себя Ситу Бо Ву


Изначально он хотел вмешаться, чтобы разрешить обиды между Туоба Сюном и остальными кланами, но когда, узнал, что тот совершил прорыв, решил не вмешиваться.


Ду Ю Шен первым вернул самообладание: "Верховный главнокомандующий, есть ли какая-то причина, почему Вы смотрите на нас столь ужасающим взглядом?"


"Хаха... Причина, вы очень хорошо заметаете за собой следы, но не думайте, что я не в курсе ваших делишек." натянуто рассмеялся Туоба Сюн: "В этот раз, я лишь преподам вам небольшой урок, но если вы еще раз сговоритесь против моего клана Туоба, то я заберу ваши голову."


Сказав это, Туоба Сюн в мгновения ока оказался рядом с тремя главами и нанес удар каждому из них. Его удар отправил их в полет и после этого они еще долго не могли подняться.


После этого, он похлопал в ладоши, словно ничего не случилось, а его лицо было все таким же спокойным.


Практически все высокопоставленные чиновники страны Чжань собрались здесь, кроме того, здесь так же было множество людей, которые вышли поприветствовать верховного главнокомандующего. Но когда они увидели подавляющую мощь Туоба Сюна, то полностью офигели.


Некоторые чиновники, которые имели очень тесные отношения с тремя великими кланами, стали очень сильно дрожать, а некоторые их них даже не смогли устоять на ногах.


Трое глав великих кланов, поддерживаемые своими людьми, не посмели что-либо возразить и, поджав свои хвосты, удалились.


"Верховный главнокомандующий, так как ты уже выплеснул свой гнев, то пожалуйста, войди в город вместе со мной и заодно расскажи, что же произошло с тобой в Южном регионе." улыбнулся Ситу Бо Ву.


Увидев, что император не стал защищать три великие клана, Туоба Сюн был очень доволен. Он подошел к императору и они вместе направились в город. Попутно Туоба Сюн рассказывал ему о том, что произошло в Южном регионе.


"Ура! С возвращением! Мы рады приветствовать верховного главнокомандующего и его людей в Шенду..."


как только они вошли в город, всю раздали приветственные крики людей, которые сотрясали небеса.


Даже Туоба Сюн не сумел остаться равнодушным, когда увидел эту картину.


Он служил на южной границе в течении 20 лет, выиграв множество битв и получив большую славу, но это было впервые, когда он действительно наслаждался этими приветствиями.


"Верховный главнокомандующий, весь народ нашей страны Чжань счастлив твоему возвращению. Как император, я так же очень рад этому."


"Ваше Высочество, Вы слишком сильно меня хвалите. Я уже слишком стар и будущее Южной границы должно быть передано достойному приемнику, не так ли?" улыбнулся Туоба Сюн.


Ситу Бо Ву обеспокоенно спросил: "Верховный главнокомандующий, да что ты такое говоришь? Твое тело в данный момент невероятно здорово, а сила просто потрясающая. Ты единственный, кто достоин занимать должность верховного главнокомандующего. Поскольку ты вернулся, то эта должность по праву навсегда принадлежит тебе."


"Ваше Высочество, естественно, что у меня есть объяснение для моих действий. Даже если я не буду верховным главнокомандующим, я не буду сидеть сложа руки и игнорировать положение дел на Южной границе."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 46: Планы на будущее.



Ситу Бо Ву ненадолго задумался, а затем сказал: "Хорошо, для начала посети свой дом и родных, а затем наведайся ко мне во дворец, там-то мне все подробно и расскажешь."


С силой, которую продемонстрировал Туоба Сюн, император больше не смел смотреть на него сверху в низ и принуждать его к чему-либо.


"Тогда, с Вашего позволения, Ваше Высочество, я в первую очередь хорошенько отдохну."


Затем он попрощался с императором и быстро направился в Ассамблею сокровищ, вместе с Туоба Цзе и Е.


В этот раз, они не сразу направились в клан, так как боялись, что Ся Ю Суан будет сильно волноваться.


Ся Ю Суан, а так же люди клана Туоба не приветствовали их, так как не знали, куда они пойдут прежде всего.


Из-за этого Туоба Е разволновался еще больше: "Отец, дедушка, мама почему-то не вышла нас встречать, неужели случилась какая-то беда, во время нашего отсутствия?"


"Не стоит так переживать. Я не думаю, что остальные три великих клана осмелятся необдуманно действовать, когда я вернулся." рассмеялся Туоба Сюн.


Однако, не зная, что произошло, они все ускорили свой темп.


Вскоре после этого, они достигли Ассамблеи сокровищ, которая была украшена праздничными фонарями и приветственными плакатами. Множество людей было снаружи и все они были одеты в официальные наряды, что сильно бросалось в глаза.


Туоба Вей, Туоба Чжун, Ся Ю Суан и остальные за воротами, ожидая прибытия Туоба Сюна и остальных.


"Главнокомандующий! Верховный главнокомандующий..." когда они увидели Туоба Сюна, то громко закричали.


"Мама, когда мы тебя не увидели ранее, то даже подумали, что произошла какая-то беда!" радостно выкрикнул Туоба Е.


"Твой дедушка вернулся, естественно, что мы должны были соответственно подготовится." лицо Ся Ю Суан было переполнено счастьем.


Туоба Вей и Чжун вышли вперед с извиняющимися выражениями лиц: "Старший брат, мы, твои братья, просим у тебя прощения. После того, как ты пропал без вести, мы не только не помогли Туоба Цзе стабилизировать ситуацию на Южной границе, но и хотели воспользоваться этой бедой, чтобы заполучить твой пост главы клана. Мы практически сделали непоправимую ошибку, за которую даже смерть не будет достаточным искуплением."


"Вам еще рано умирать и так как вы вовремя прозрели, то я прощаю вас." холодно сказал Туоба Сюн.


Оба старейшины облегченно вздохнули: "спасибо, старший брат."


"Друзья, пойдемте внутрь. Я думаю, что всем интересно, что я пережил в Южном регионе, так что я собираюсь рассказать вам все в мельчайших подробностях!" от души рассмеялся Туоба Сюн.


Ассамблея сокровищ была невероятно оживленной и праздничной. Но лишь ключевые члены клана смогли услышать историю Туоба Сюна.


Лишь к поздней ночи он закончил свой рассказа о его скитаниях по Южному региону, но народ хотел услышать еще больше.


"Старший брат, мы покинем тебя первыми, но завтра мы снова придем." Туоба Вей решил, что пора откланяться.


На что Туоба Сюн ответил: "Второй брат, третий брат, Туоба Чжень, Туоба Джи, пожалуйста, задержитесь. Я хотел бы обсудить с вами несколько вопросов."


Остальные члены клана откланялись и покинули Ассамблею сокровищ. Поскольку Туоба Джи так же попросили остаться, то он весь дрожал от страха, так как ранее он хотел навредить Туоба Е.


"Старший брат, что ты хотел обсудить?" Туоба Вей так же не знал, почему их попросили остаться, так что и озвучил этот вопрос.


Туоба Сюн сказал: "Второй брат, я собираюсь покинуть пост верховного главнокомандующего. Так что я хочу рекомендовать тебя на этот пост. Третий брат, так как второй брат будет занят делами Южного гарнизона, то управление кланом ляжет на твои плечи. Я знаю, что ты немного вспыльчивый, поэтому Туоба Чжень, я прошу тебя помочь своему дяде."


"Старший брат, даже если ты желаешь покинуть пост верховного главнокомандующего, Туоба Цзе вполне достоин, чтобы унаследовать этот пост. Я видел его внушительную ауру и он уже стал сильнее меня, так что он лучше всего подходит для этого." сказал Туоба Вей.


"Второй брат, третий брат, я намерен разделить клан Туоба на две ветви. Вы будете отвечать за мирские дела, расширение и развитие нашего клана. А я вместе с небольшой группой людей займусь подготовкой, для превращения нашего клана в клан культиваторов. Таким образом, в будущем, у нас не будет никого, кто решиться нас провоцировать. Я и Цзе Эр будет отвечать за развитие клана в направлении культивации, тогда как мирские дела будут возложены на вас." пояснил Туоба Сюн.


Затем он посмотрел на Туоба Джи и сказал: "Туоба Джи, можешь не боятся. Я не буду заморачиваться по поводу твоих былых поступков. К тому же, маленький Е так же не держит на тебя зла. Ты обладаешь неплохим врожденным талантом, так что ты должен постараться и произвести хорошее впечатление на собрании культиваторов, стремясь изо всех сил попасть в секту культиваторов. До тех пор, пока ты сможешь попасть в секту практиков, мы обеспечим тебя всеми необходимыми ресурсами и поможем увеличить скорость твоего развития. Но у нас есть условие, если ты сможешь стать истинным культиватором, ты абсолютно не имеешь права забывать наш клан Туоба. Если ты сможешь сделать это, я надеюсь, что ты сможешь оказать некоторую благодарность нашему клану."


Туоба Е уже проверил его талант и знал, что он так же обладал врожденным талантом, но он был не очень сильным и находился где-то не одном уровне с Туоба Сюном. Но без наставника, который мог бы указать ему путь, его скорее всего постигла бы судьба Туоба Сюна и для него было бы невозможно иметь большой прогресс. Даже если бы он вступил в секту практиков, было бы трудно сказать, сможет он выжить или нет.


Но все кардинально менялось, если ты обладал поддержкой клана.


Когда туоба Джи услышал, как назвали его имя, его сердце ушло в пятки, но следующие слова позволили ему расслабиться.


к тому моменту, как Туоба Сюн закончил говорить, он все еще отходил от шока, не смея верить в услышанное.


"Туоба Джи, ты так и не ответил на предложение твоего великого дедушки." холодно сказал Туоба Сюн.


Лишь после этого, Туоба Джи пришел в себя: "Великий дедушка, Вы можете быть уверенным, что если я смогу стать истинным культиватором, то изо всех сил буду стараться помочь нашему клану развиваться и расширяться."


"С этого момента, все вы четверо, будете находится в Ассамблеи сокровищ и полностью посвятите себя своему развитию." удовлетворенно кивнул Туоба Сюн.


72 стальных кровавых тигра так же вернулись с туоба Сюном, так что теперь в ассамблеи сокровищ появилось очень много экспертов. Туоба Е так же начал подготавливать комнаты для практики на заднем дворе. В каждой комнате был спрятан талисман Инь.


Таким образом, практика в этих помещениях могла сильно ускорить развитие практикующего.


Когда все слова сказаны, а дела сделаны, последним аргументом является именно сила. если у тебя нет силы, ты не сможешь доминировать над остальными.


Как яркий пример этого, можно привести действия туоба Сюна, когда они только вошли в город и он ударил трех лидеров кланов, при этом даже император не посмел ему что-либо возразить.


Если бы Туоба Сюн не обладал подавляющей силой, то в этой ситуации однозначно нашлось бы несколько человек, которые смог ли бы ему помешать и даже навредить.


Построить дополнительные помещения было довольно легко, но вот создание талисманов требовало некоторого времени.


к счастью, Туоба Е сделал небольшой запас талисманов в свободное время, таким образом, обеспечение Туоба Вея и еще нескольких человек необходимыми ресурсами не составило никаких проблем. Однако, кровавых тигров было слишком много, так что ему потребуется некоторое время, прежде, чем он сможет обеспечить всех их талисманами Инь.


"Старший брат, мы приложим все свои силы для нашего развития и постараемся совершить прорыв в ближайшее время." взволновано сказал туоба Вей.


Туоба Вей и остальные очень сильно завидовали Туоба Сюну и Цзе, когда видели с какой скоростью те развивались.


Туоба Сюн сказал: "Туоба Чжун, отправляйся на невольничий рынок и закажи у них рабов 8 и 9 уровней Houtian и всех экспертов сферы бога войны. Я хочу выбрать группу рабов для восполнения потерь кровавых тигров."


Кровавые тигры так же должны были быть расширены, так как когда клан Туоба разделиться, они так же будут разделены на две группы.


все это было предложениями Туоба Е, кроме того, он лично выберет нужных рабов, но покупать их будет Туоба Сюн.


Ранее Туоба Сюн уже приобрел несколько рабов сферы бога войны, чтобы восполнить утраты кровавых тигров.


Но послушав Туоба Е, он хотел выбрать несколько талантливых воинов Houtian. Кроме того, увеличивая их развитие, он мог сэкономить не только много денег, но и сделать намного более преданными.


"старший брат, положись на меня, я займусь этим вопросом завтра прямо с утра." ответил Туоба Чжун.


"в будущем, кровавые тигры так же будут разделены на две группы. Каждая группа должна состоять из 108 экспертов сферы бога войны, кроме того, должен быть некоторый запас экспертов, которые смогут заполнить их потери. Одна группа останется со мной, а вторая поступит в командования второго брата." пояснил Туоба Сюн


"Старший брат, я буду изо всех сил заботиться от Стальных кровавых тиграх и приложу все силы, чтобы увеличить славу нашего клана." Туоба Сюн был тронут до слез.


Он действительно не ожидал, что Туоба Сюн будет настолько щедрым, что сформирует две группы кровавых тигров.


Сам Туоба Сюн не имел так много денег, чтобы быть настолько "щедрым", но Туоба Е тайно передал ему необходимые средства, позволяя ему приобрести новых рабов и увеличить силу клана.


В заначке у туоба е было больше 300 000 000 золотых монет, но у него до сих пор не было особых целей для их использования, так что он полностью передал их все своему дедушке.


Кроме того, обладая способом отбора талантливых рабов и личным их обучением Туоба Е на протяжении следующих двух лет, до сбора культиваторов, все они безусловно могли стать экспертами сферы бога войны, прием они были бы намного сильнее обычных экспертов.


Ночь прошла без происшествий и с первыми лучами солнца, Туоба Чжун отправился на невольничий рынок. вскоре после этого, 10 крупнейших Боссов-работорговцев Шенду поспешило в Ассамблею сокровищ прихватив с собой подходящих рабов.


Туоба сюн стоял посреди главного двора и громко объявил: "вводите рабов по очереди, те, кого я не выберу, могут уходить, остальные станут рабами клана Туоба."


Туоба Сюн избил глав трех великих кланов на подходе к городу, и даже император, который присутствовал при этом, не посмел вмешиваться в это, эти новости мгновенно распространились по всему городу Шенду. среди всех Боссов невольничьего рынка было довольно много тех, кто имел тесные связи с тремя великими кланами, но ни один из них не осмелился ослушаться приказа Туоба Сюна, так что они выстроили своих рабов в очередь и встали впускать их в Ассамблею сокровищ по одному.


Туоба Е так же стоял рядом с Туоба Сюном и как только замечал подходящего раба, то незаметно легонько подталкивал деда.


Таким образом туоба Сюн быстро отобрал 300 рабов, но количество среди низ экспертов сферы бога войны не превышало даже 50 человек.


Затем Туоба Сюн достал огромное количество золотых монет и на месте рассчитался с Боссами. Кучи золота ослепляли глаза каждого.


Изначально, все Боссы боялись, что им могут попросту не заплатить, но теперь, когда они получили свои деньги, они не переставали благодарить Туоба Сюна один за другим.


"Маленький Е, теперь эти люди переходят под твое руководство. Я хочу увидеть два отряда кровавых тигров, как можно скорее." улыбаясь, сказал Туоба Сюн своему внуку.


"Дедушка, ты можешь полностью положиться на меня." возбужденно ответил туоба Е.


Вчера ночью, Туоба Е изучил свое тело и обнаружил, что его развитие продвигается очень быстрыми темпами, так что он не мог увеличить свою скорость развития еще больше.


таким образом, он поменял свои планы и решил следующие два года посвятить изучению талисманов, а свободное время, будет тратить на развитие кровавых тигров.


он уже решил, что самым верным решением для него будет начать развитие тела Божественного талисмана, которое и станет второй трансформацией Девяти мифических трансформаций.


Туоба Е лишь смутно представлял себе, что из себя представляло тело Божественного талисмана, так как никогда не видел его на практике.


Если объяснять в общих чертах, то он будет развивать свое тело таким образом, чтобы оно стало похоже на нефрит и действовало подобно рунным камням, после чего он запишет на него информационные массивы талисмана, благодаря чему его тело превратиться в один сплошной талисман с безграничной энергией.


Кроме того, Путь Божественного талисмана так же будет непрерывно развиваться вместе с его культивацией, таким образом, он сможет непрерывно записывать все новые массивы талисманов на свое тело, делая его еще более смертоносным.


Это был очень трудный путь и Туоба Е отчетливо это понимал. Он не хотел действовать опрометчиво и решил понаблюдать несколько лет, как все будет развиваться и лишь после этого он приступит к развитию тела Божественного талисмана.


Не зависимо от того, сколько трудностей его ждало впереди, он хотел пройти этот путь и не хотел отказываться от него.


Он обладал уникальным талантом создания талисманов, так что если бы он не воспользовался им - это было бы слишком расточительно.


Если, однажды, он сможет восстановить нефритовый талисман Божественной кары, а затем интегрировать его со своим телом, тогда его тело можно было бы считать идеальны и оно превратилось бы в абсолютное непревзойденное смертоносное оружие.


Девять мифических трансформаций имеет множество путей развития, каждая трансформация обладает своими собственными характеристиками, которые позволяют им развиваться до своих сильнейших форм. После того, как Девять мифических трансформаций будут развиты на максимум, тело практика станет самым могущественным телом во вселенной.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 47: Перед сбором культиваторов.



После этого, Туоба Сюн убедился, что император позволит Туоба Вею занять пост верховного главнокомандующего.


А сам Туоба Сюн, вместе с Туоба Цзе сосредоточились на своем развитии, с целью увеличения их силы для продвижения их клана, как клана культиваторов.


Кланы практиков старались ограничить свои контакты с обычным миром до минимума и даже если они вмешивали в дела обычных людей, он старалась полностью скрыть свою принадлежность и силу.


Мир культиваторов состоял из кланов практиков и сект культиваторов, но подлинный мир культивации был недостижим для обычных смертных.


Спустя пол года, сила Туоба Вея перешла на 9 уровень бога войны и он официально был назначен новым верховным главнокомандующим.


Туоба Чжун стал ответственным за клан Туоба, который уже был отделен от Ассамблеи сокровищ, которая осталась под руководством Ся Ю Суан.


В будущем, когда силы Туоба Сюна, Цзе и остальных станут достаточно большими, они должны будут часто вступать в контакт с другими кланами практиков, что потребует больших финансовых вливаний, поэтому было крайне важно, чтобы Ассамблея сокровищ продолжала свою работу.


Два отряда Стальных кровавых тигров под руководством Туоба Е так же достигли немалых успехов. В частности, старые кровавые тигры, которые служили в качестве стражей Туоба Сюна, в большинстве своем уцелели после Южного региона, а потери были немедленно восстановлены новыми рабами сферы бога войны. За это время они не только полностью залечили свои раны, но и сильно увеличили свои силы, пройдя обучение Туоба Е.


Эта группа тигров не была мобилизована и осталась в Ассамблеи сокровищ в качестве стражей, вместе со стражами-драконами.


Что касается второй группы тигров, то благодаря специальной тренировке, все они за год стали экспертами сферы бога войны и были отправлены под командование Туоба Вея. Однако, на пути культивирования, им еще предстоял долгий путь.


В любом случае, до поры до времени, на Южной границе навряд ли появятся какие-нибудь проблемы, с которыми они не смогут справиться.


Ранее армия Южного региона понесла просто заоблачные потери, так что навряд ли в они смогут напасть на страну Чжань в ближайшее время.


Таким образом не было острой необходимости немедленно отправлять кровавых тигров к Южному региону, позволив им и дальше совершенствоваться под руководством Туоба Е.


Для того, чтобы способствовать их развитию, Туоба Сюн приобрел огромный участок земли за Ассамблеей сокровищ и построил зону для практики в боевых искусствах.


Изначально позади Ассамблеи сокровищ были жилые дома, но Туоба Сюн скупил за огромные деньги.


С таким огромным участком для практики боевых искусств, даже если бы там занималось несколько тысяч практиков, это еще не было создало бы никаких проблем.


Хотя естественно, что Туоба Е не смог бы лично обучить несколько тысяч практиков, он мог обучать лишь несколько сотен и то это требовало огромного количества времени.


Он не хотел развивать свою силу Юань, так как для начала хотел стабилизировать свои силы, если бы не это, у него совершенно не было бы времени на то, чтобы обучать экспертов клана.


Однако, даже так, была разница в уровнях его обучения. Он уделял особое внимание обучению Восьми стражей драконов и Чжань Мэна, а так же людей Хмельного дома Бессмертных.


Даже Туоба Сюн, Цзе и Чжань не всегда могли получить наставления от Туоба Е из-за его занятости.


Два года пролетели в мгновение ока и сбор культиваторов должен был начаться согласно расписанию.


Сбор культиваторов был событием национального масштаба абсолютно во всех странах.


Еще даже до начала сбора культиваторов, множество юношей и девушек уже собрались со всех уголков страны.


Клан Туоба так же активно готовился к этому событию. Туоба Джи и Е были очень известными личностями, но даже кроме них были и другие молодые люди клана. Но они уже были проверенные Туоба Е на наличие таланта и, кроме Туоба Джи,способности остальных были весьма слабыми.


Для любого клана обладать учеником с духовным корнем уже было весьма неплохим достижением.


Туоба Е очень долго раздумывал на эту тему и в конечном итоге позволил Чжань Мэну так же принять участие в сборе, позволяя ему выбрать свою собственную судьбу.


Если бы Чжань Мэн и дальше оставался рядом с Туоба Е, это дало бы неплохое развитие, но почти наверняка ограничило бы его потенциал для культивации.


Инь Хуа Фей так же обладала талантом, который не уступал Чжань Мэну, но она не могла принять участие в сборе культиваторов, так как обладала темным атрибутом в своем теле. Такие тела были известны в мире культиваторов, как тела дьявола, и если о нем узнают эксперты из так называемых "праведных" сект - это однозначно приведет к её уничтожению.


Но если об этом узнают практики пути Дьявола, то ситуация будет с точностью противоположной. Подавляющие большинство экспертов пути Дьявола, однозначно попытались бы заполучить её для своих сект и старательно занимались бы её развитием. Но там так же могли быть темные эксперты пути Дьявола, которые попытались бы сделать из Инь Хуа Фей "котел практика" (п.п. судя по всему что-то типа питомника или генератора энергии, как так...), чтобы потом, когда её развитие будет завершено, использовать её для своего собственного развития.


В любом случае, независимо от расклада, Туоба Е не хотел рисковать Инь Хуа Фей, поэтому он создал для неё Хмельной дом Бессмертных и назначил ответственной за сбор информации для клана Туоба. Что же касается развития, Туоба Е уже передал ей технику пути Дьявола, которая идеально подходила ей и если она сможет заполучить лучшую технику, то без проблем сможет заменить её.


Остальные великие кланы, так же активно готовились к сбору культиваторов, они не только отобрали своих самых лучших учеников подходящего возраста, но и купили множество рабов с неплохими талантами, надеясь, что кто-то из них будет выбран сектой культиваторов и станет их учеником. Таким образом, они пытались противостоять клану Туоба и сбор культиваторов стал их последней надеждой.


В этот раз, у пяти великих кланов были большие надежды на этот сбор культиваторов, так как среди их молодежи было довольно много талантов, которая могла быть выбрана сектами.


Что касается Ситу Ю Эр, то она уже считала, что является частью сект культиваторов и когда наступит сбор практиков, её обязательно кто-то примет к себе.


На протяжении этих двух лет туоба Е активно обучал две большие группы кровавых тигров, вместе с группой резерва для восполнения потерь, чья сила была весьма неплоха.


Чжань Мэн ужа достиг пика сферы бога войны и находился на 9 уровне. Если бы кто-то узнал, что появился человек, который в 9 лет достиг 9 уровня сферы бога войны, никто бы не поверил в это. Однако, Чжань Мэн обладал одноцветным духовным корнем и под четким руководством Туоба Е, его развитие росло с невообразимой скоростью.


Сила 8 стражей-драконов так же заметно выросла и достигла 6 уровня бога войны, внутри их группы не было большой разницы в силе между друг другом.


Но самым огромным прогрессом обладала Инь Хуа фей, которая уже достигла первого уровня Лин Ци и сейчас её сила была на уровне Туоба Сюна. Но что касается боевой мощи, Туоба Сюн обладал обильным опытом, в то время как она полагалась на свои техники - её техники передвижения в сочетанием с её ядом, она без проблем могла убить кого угодно.


Если бы Туоба Сюн сражался с ней в открытую, то скорее всего она не была бы его противником, но если бы дело было ночью, то с очень большой долей вероятности, Туоба Сюн был бы убит.


Что касается Туоба Е, его развитие совершенно не прогрессировала эти два года, но зато его база стала намного прочнее, а боевая мощь многократно прибавила в силе.


Господин Кролик был все тем же старпером, но теперь у Туоба Е появилось еще несколько демонических животных - это были золотой и серебряный королевские летающие драконы.


После того, как он приручил этих змей, они постоянно давали ему яд для развития его собственного уникального яда.


Однако, содержать этих змеек было крайне сложно, так как они питались лишь очень ядовитыми вещами.


Так что Туоба Е пришлось сильно попотеть в писке пищи для них.


Он полностью подчинил себе змеек, установив клеймо на их душах, так что они совершенно не могли предать его, это сильно отличалось от старейшины Ду.


После того, как он подчинил их себе, он внимательно изучил их и обнаружил, что они действительно были весьма интересными экземплярами, так как обладали не только невероятно смертоносным ядом, который передавался по наследству, но так имели в себе родословную дракона.


Если они полностью сосредоточатся на своем развитии, то в будущем вполне могли стать духовными животными или даже бессмертными, их потенциал был безграничен.


Даже демонические животные уже были довольно редкими созданиями, не говоря уже о том, чтобы встретить среди них обладателя драконьей родословной.


Обычно, господин Кролик спал на плече Туоба Е, в то время как змейки спали в его рукавах.


Если бы враг неожиданно напал на него, змейки могли незамедлительно атаковать противника, их яд был не тем, с чем мог справиться любой смертный.


Даже Туоба Сюн, которого вполне можно было считать очень сильным экспертом, был не в состоянии сопротивляться их яду, что доказывало насколько ужасной силой они обладали.


Туоба Е уже решил, что в будущем он будет тщательно их развивать, чтобы они стали еще более опасными противниками для его врагов.


На протяжении этих двух лет, он активно использовал свою силу Юань, чтобы подпитывать змеек, тем самым закаляя их тела.


Ранее их тела были крайне слабыми, если бы это было не так, то он не смог бы схватить их.


Подвергаясь постоянному воздействия силы Юань Туоба Е, тела змеек стали столь же прочными, как железо, обычным оружием их уже было крайне тяжело ранить, кроме того, их скорость так же сильно выросла.


Сначала Туоба Е хотел отдать змеек Инь Хуа Фей, чтобы они защищали её, но тщательно все обдумав, решил этого не делать.


Причиной было то, что она совершенно не знала, как за ними ухаживать. Отдать их ей было равносильно метанию жемчуга перед свиньей.


Таки образом, Туоба Е решил оставить змеек при себе и тщательно заниматься их развитием, так, в будущем, они вполне могли стать духовными животными-хранителями клана Туоба.


"Маленький Е, уже скоро состоится сбор культиваторов, твой учитель так же придет туда, чтобы принять тебя?" спросил Туоба Сюн.


Правда было слишком шокирующей, поэтому Туоба Е так и не рассказал её остальным.


Он отрицательно покачал головой: "Я уже довольно долго не видел учителя, так что без понятия, придет он или нет. Хоть я и обладаю духовным корнем, но он не так хорош, как у отца, поэтому совершенно не известно, смогу ли я попасть в секту или нет."


Каждая секта желала заполучить лучших учеников. Если талант потенциального кандидата был ужасен, даже если его выберут, у него не будет никакого потенциала, но они тем не менее будут вынуждены тратить на его развитие свои ресурсы.


Ранее Туоба Цзе так же принимал участие в сборе культиваторов, но его талан был очень плох, а возраст весьма велик, так что ни одна из сект не захотела принять его.


"Маленький Е, неважно как, но ты просто обязан присоединиться к одной из сект. Будущее нашего клана Туоба зависит от того, сможешь ты продвинуться в мире культиваторов или нет, мы полностью полагаемся на тебя!" улыбнулся его дед.


"Дедушка, даже если я не смогу присоединиться к секте культиваторов, Чжань Мэн все равно сможет, более того, его однозначно примут к себе одна из сильнейших сект. С ним в рядах секты культиваторов, для нашего клана Туоба не будет совершенно никаких проблем, чтобы в будущем войти в мир культиваторов." улыбаясь ответил туоба Е.


"И тем не менее, маленький Е, мы все еще желаем, чтобы именно ты стал членом секты культиваторов, так как ты являешься непосредственным наследником нашего клана." ответил Туоба Сюн.


Туоба Е улыбнулся: "Дедушка, ты можешь не сомневаться, я обязательно присоединюсь к одной из сект культиваторов. Кстати, на Инь Хуа Фей и её Хмельной дом Бессмертных возложена миссия по сбору информации. Так что, когда я буду отсутствовать, она будет отчитываться перед дедушкой."


"Хаха! Маленький Е, эта девушка действительно неплоха, она уже достичь уровня Лин Ци в столь юном возрасте. Даже не смотря на столь большую разницу в возрасте между вами... Хотя, для практиков возраст не имеет значения." громко рассмеялся Туоба Е.


"дедушка, я не собираюсь обсуждать это с тобой!" Туоба Е мгновенно потерял дар речи от такого поворота событий.


Это было точно так же, как и с Инь Хау Фей, которая так и не перестала обращаться к нему "Юный муж". Даже Ситу Ю Эр узнала об этом и после этого её отношение к Туоба Е стало очень холодным, о чем свидетельствовало то, что она уже очень давно не посещала Ассамблею сокровищ.


Туоба Сюн сменил тему: "Маленький Е, Ситу Ю Эр уже очень давно не навещала нас, между вами что-то случилось? Говорят, что она обладает весьма неплохим врожденным талантом и уже была выбрана одним из экспертов секты. Ты не должен спускать с неё глаз, иначе в будущем, будет уже слишком поздно."


"Дедушка, я все еще ребенок, хватит забивать мне голову подобными вещами." Туоба Е покачал своей головой и горько улыбнулся.


Туоба Сюн был уже довольно стар, так что он уделял особое внимание подобным вопросам. В клане Туоба его род состоял лишь из одного сына в каждом поколении, таким образом, он готов был найти для Туоба Е несколько женщин, лишь бы его род мог и дальше процветать в будущем.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 48: Врожденный талант высшего класса.



Сбор культиваторов проводился точно по расписанию и тысячи юношей и девушек собрались в столице Шенду для участия в отборе.


Ранее страну Чжань посещали в лучшем случае несколько представителей средних и малых сект для набора учеников, но великие секты никогда не посещали её.


Негласно Ситу Ю Эр уже была выбрана одной из самых крупных сект континента - дворцом Сюань Ню, таким образом их эксперт несомненно посетит этот сбор культиваторов.


Дворец Сюань Ню принимал в ученики лишь девушек и их сила была невероятно грозной, кроме того, большинство их учениц обучались в дуэте с экспертами из других крупных сект.


Так что на континенте Шенду не существовало сил, которые рискнули бы провоцировать дворец Сюань Ню.


Ситу Бо Ву так же придавал очень важное значение этому сбору и даже выделил для его проведения императорскую арену для занятий боевыми искусствами.


Сбор будет проходить лишь определенное количество времени и все представители сект прибудут одновременно, чтобы начать отбор учеников.


Предварительно секты договорились, что их представители все прибудут одновременно, но даже император не знал, когда именно это случиться и мог лишь терпеливо ждать их.


В последнее время Шенду был действительно переполнен. Многие люди искали Ассамблею сокровищ, увеличивая свои доходы во много раз.


Поскольку Туоба Вэй стал верховным главнокомандующим, а Туоба Сюн вернулся в Шенду, Ассамблея сокровищ сделал упор на товары с Южного региона, сильно подавляя торговый дом Фортуны.


Ассамблея сокровищ была по прежнему невероятно популярна, но торговый дом Фортуны уже был не в состоянии восстановиться от понесенных убытков.


Клан Цянь и другие великие кланы больше не решались строить какие-либо козни клану Туоба. Пощечины, полученные главами этих кланов от Туоба Сюна на глазах у всего мира, все еще были свежи в их памяти. Это было просто невозможно забыть, поэтому они больше не решались подставляться под удар.


Все три клана отправили на сбор культиваторов большое число своей молодежи, в надежде, что хоть кто-то из них сможет попасть в секту и таким образом, они все еще смогут держать свои головы высоко поднятыми, наравне с кланом Туоба.


Представители сект все еще не появились, но юноши и девушки, которые собрались на арене, были готовы ждать их здесь каждый день.


Для них это было крайне важное событие, так что они продолжали ждать их там на протяжении всего дня.


Что касается людей клана Туоба, то они последовали совету Туоба Е и остались в клане аж до прибытия представителей сект.


Лишь спустя 10 дней ожидания, эксперты сект культиваторов, наконец-то, появились.


В этот день погода была солнечной и ясной.


Более 10 экспертов появились в небе над Шенду, они парили на летающих мечах и летали по кругу.


Эксперты, которые могли летать на мечах были минимум на уровне, когда Ци уже полностью было сформировано в единый поток. Их сила была просто колоссальной.


Когда представители сект наконец-то прибыли, жители Шенду резко оживились.


многие из них встав на колени в прямом смысле слова поклонялись им: "Бессмертные боги! Бессмертные боги снизошли к нам..."


"Бессмертные боги, пожалуйста, благословите мою маленькую семью Ню!"


"Бессмертные боги, пожалуйста, пошлите мне парня-красавца!" громко сказала девочка с сияющими глазами и выглядящая, словно динозавр.


Когда эксперты, парившие в небе и обладавшие невероятно тонким слухом, услышали это, то едва не поперхнулись и не попадали вниз.


Естественно, были и куда белее наглые и алчные "просьбы". Например, там был мужик с внешним видом, которому ни у кого не повернулся бы язык сказать комплимент. Он поднял голову вверх и завопил: "Бессмертные боги, пожалуйста, пошлите прекрасную фею этому сердцееду!"


Если бы не запрет культиваторам на убийство простых людей, то, возможно, они лично бы убили его.


Когда представители прибыли, Ситу Бо ву лично поприветствовал их: "Бессмертные, для нашей страны Чжань большая честь быть одаренными вашим присутствием. От имени народа страны Чжань, я приветствую вас! Я так же очень надеюсь, что в этот раз вы сможете найти множество учеников для ваших сект."


Всего прибыло 12 представителей на императорскую арену и Ситу Бо Ву вместе со своими чиновниками, лично вышел поприветствовать их.


Несмотря на свой статус, представители сект были крайне вежливы с императором и по очереди представились ему.


"Я эксперт секты Бессмертного меча, Дуан Ю."


Одна эта фраза мгновенно породила волну удивления.


На всем континенте Шенву существовало всего 9 невероятно крупных сект, о них знал абсолютно каждый.


Секта Бессмертного меча как раз являлась одной из этих сект и её слава не уступала дворцу Сюань Ню. Более того, эксперты этой секты специализировались на техниках меча и летая на мечах, они представляли весьма грозную силу. Если оцени лишь по грубой силе, то сила секты Бессмертного меча даже превосходила силу дворца Сюань Ню.


"Я, Ву Хуа, из дворца Сюань Ню." сказала невероятно красивая женщина.


После того, как она закончила говорить взрыв воплей возбуждения прокатился по собравшимся внизу.


Даже Ситу Бо ву был невероятно возбужден, так как это было впервые, когда их страну посетил кто-то из 9 великих сект и более того, здесь было две из 9 сект - это событие уже войдет в анналы истории его страны.


Из оставшихся 10 представителей, 4 были из средних сект, но они все равно были намного лучше тех, которые приходили к ним ранее.


"Ваше Высочество, я слышал, что в вашей стране появился непревзойденный талан с врожденной Божественной силой. Не могли бы Вы привести его сюда, чтобы я смог проверить, есть ли у него талант к культивации или нет?" равнодушно сказал Дуань Ю.


Ранее, император, получив разрешение туоба Е, мгновенно обнародовал тот факт, что у него была врожденная Божественная сила.


Если бы не этот факт, навряд ли кто-то из великих сект посетил их страну Чжань на этом сборе культиваторов. Представитель Бессмертного меча однозначно пришел посмотреть на Туоба Е.


Ситу Бо Ву совершенно не смел ему перечить и мгновенно послал за Туоба Е.


Все три великих клана присутствовали в этот момент и когда они услышали, что Дуань Ю интересовал лишь Туоба Е, их лица стали крайне неприглядными. Если Туоба Е сможет присоединиться к секте Бессмертного меча, то даже в далеком будущем они не смогут поднять свои головы.


Они очень хотели, чтобы в их клане были выдающиеся ученики, которые смогут показать свои навыки, но к сожалению, они не осмеливались вести себя как заблагорассудиться перед представителями сект и поэтому тупо продолжали стоять на арене и смотреть.


Туоба Е и остальные все еще были в Ассамблеи сокровищ, так как они не стали, как идиоты торчать на арене, ожидая с моря погоды.


Когда они узнали, что культиваторы прибыли, то они не стали паниковать, так как для проведения сбора, на котором должны были выступить тысячи юношей и девушек, было просто не возможно, чтобы он быстро закончился. Так что они все равно никуда не спешили, так как не хотели толпиться среди кучи народу.


"Маленький юный господин, инмператор послал посыльного за Вами, посыльный сказал, что одна из 9 великих сект Шенву заинтересовалась Вами. Это секта Бессмертного меча."


"Маленький Е, это действительно отличные новости, так как даже великая секта бессмертного меча заинтересовалась тобой!" взволнованно сказал Туоба Сюн.


Но Туоба Е лишь покачал своей головой: "Дедушка, не радуйся раньше времени. Я знаю, каким талантом я обладаю, для меня просто невозможно попасть в секту Бессмертного меча. Я возьму с собой остальных учеников нашего клана, возможно, что кто-то из них сможет присоединиться к этой секте."


Он прекрасно знал о том, каким потенциалом обладали члены клана Туоба. У них были Чжань Мэн и Туоба Джи, а так же Ся Жу и Ся Мэй.


Девочки обладали неплохим талантом, который был сопоставим с талантом Туоба Сюна, так что они вполне могли надеяться на то, чтобы попасть в одну из сект культиваторов.


Таким образом, Туоба Е взял Чжань Мэна и остальных и отправился на арену. Он так же не позволил Туоба Сюну сопровождать их.


Причиной этого было то, что если уровень развития Туоба Сюна будет обнаружен, это создаст много ненужных проблем.


"Маленький Е, но ты все еще обладаешь врожденной Божественной силой, возможно, что секте этого будет вполне достаточно, чтобы принять тебя." Туоба Сюн очень хотел, чтобы его внук попал в одну из великих сект.


Но Туоба Е не питал особых надежд по данному поводу, так как на всем континенте Шенву было множество непревзойденных гениев, которые обладали Божественной силой. Кроме того, уровень развития на прямую зависит от того, каким духовным корнем обладает практик, а его духовный корень был худшим их возможных, так что для него было просто невозможно попасть в великую секту.


После небольшого промежутка времени, Туоба Е и остальные прибыли на арену боевых искусств.


Ситу Бо Ву приказал стражам открыть проход для людей клана Туоба, чтобы они без проблем смогли пройти в центр арены, где представители сект будут в непосредственной близости к ним.


После того, как представители клана Туоба достигли центра арены, они сначала поклонились императору, а затем поприветствовали экспертов сект.


"Бессмертный Дуань Ю, этот парень и есть Туоба Е, он тот, кто обладает врожденно Божественно силой и он является крайне сильным человеком." Ситу Бо Ву представил Туоба Е.


"Значит ты Туоба Е? Что ж, давай, для начала, посмотрим на твой духовный корень." Дупань Ю достал устройство, который проверялось наличие и качество духовного корня: "Просто положи сюда свою руку."


Туоба Е улыбался и сказал: "Спасибо, бессмертный эксперт!"


Он положил свою руку на устройство и мгновенно из него вырвалось пять лучей света, кроме того их интенсивность была одинаковой.


Увидев эти пять лучей Дуань Ю был крайне разочарован: "Духовный корень с пятью одинаковыми цветами просто мусор. Какая потеря... Это слишком большая потеря..."


Лица людей из трех великих кланов сильно изменились, когда они увидели насколько большое значение придавал Дуань Ю Туоба Е.


Но когда они увидели его выражение после проверки после проверки и услышали его слова, все старейшины всех трех кланов были невероятно счастливы.


Если бы у Туоба Е не оказалось духовного корня они оказались бы еще более счастливыми.


"Бессмертный эксперт, похоже, что у меня нет шансов присоединиться к Вашей секте, верно?" спросил Туоба Е.


Император и все старейшины трех великих кланов вытянули свои шеи, пытаясь услышать ответ Дуань Ю.


Дуань Ю тяжело вздохнул: "Туоба Е, я сожалею, если бы у тебя был хотя бы трехцветный духовный корень, то мы приняли бы тебя и помогли с развитием, но твой корень просто мусор. Даже если мы примем тебя в секту, тебе будет крайне тяжело выполнить даже самое элементарное наше поручение."


Его слова практически уничтожили последнюю надежду туоба Е на вступление в секту. Мало того, что его не взяла великая секта, но и остальные секты теперь навряд ли согласится принять его с таким отстойным духовным корнем.


Старейшины трех великих кланов были крайне взволнованы. Если бы не обстановка, в которой они находились, то они бы просто прыгали от радости.


Но Туоба Е совершенно не расстроился, а его лицо совершенно никак не изменилось: "Бессмертный эксперт, не могли бы Вы посмотреть на моих братьев и сестер? Возможно, кто-то из них подойдет Вам."


"Хорошо, раз я уже здесь, то я посмотрю их, не могу же я вернуться с пустыми руками." Дуань Ю очень жалел Туоба Е.


Так он начал проверят парней и девушек из клана Туоба, но результат был таким же, как и у Туоба Е. Лишь у Туоба Джи, Ся Жу и Ся Мэй обнаружились духовные корни. И наконец, подошла очередь Чжань Мэна.


Дань Ю был не слишком заинтересован в трехцветных духовных корнях, так как требования его секты были очень высоки.


Когда подошла очередь Чжань Мэна, Дуань Ю не питал больших надежд: "Похоже, что в этот раз я действительно потратил время зря."


Он считал, что это было не удивительно, так как его секта Бессмертного меча набирала учеников из лучших гениев нескольких стран, которые были намного сильнее и многочисленнее страны Чжань.


Поход Дуань Ю в страну Чжань был равносилен тычку пальцем в небо, так что он решил, что после Чжань Мэна он покинет страну Чжань и направиться на поиски в другие страны. Он больше не хотел находиться в этой маленькой стране.


"Положи свою руку сюда." равнодушно сказал Дуань Ю.


Чжань Мэн положил свою руку на устройство и мгновенно ослепительно золотой луч выстрелил в небо.


Глаза Дуань Ю расширились, словно он увидел призрака: "Одноцветное золото! Первоклассный врожденный талант!"


Одноцветных экспертов было крайне мало, большинство учеников секты Бессмертного меча обладали двухцветными духовными корнями.


Даже среди миллиардов людей можно было не найти и одного такого человека и встретить такового гения было подобно джек-поту!


В мире культиваторов была поговорка: "Крайне тяжело найти хорошего учителя, но еще сложнее найти хорошего ученика."


Каогда Чжань Мэн попадет в секту Бессмертного меча, однозначно множество старейшин вступят в борьбу лишь заполучить его себе в качестве ученика.


Если Дуань Ю сможет забрать его с собой, то его слава и награда однозначно не будут маленькими.


Эксперты других сект очень завидовали ему, но не посмели что-либо возражать, так как сила секты Бессмертного меча была не тем, с чем они могли соперничать. Хоть это было немного глупо, но даже эксперт дворца Сюань Ню завидовал Дуань Ю, несмотря на то, что они принимали лишь девушек в свои ряды.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 49: Небесная пилюля внутреннего развития.



Старейшины трех великих кланов тайно радовались про себя, что Туоба Е обладал плохим духовным корнем, так они были уверены, что смогут превзойти клан туоба.


Но их радость не продлилась долго, так как в клане Туоба оказался ученик с первоклассным врожденным талантом. Для всех трех великих кланов это был сильный удар.


Даже если она знали не так много о мире культиваторов, они все равно знали, что значить врожденный талант высшего класса.


"Этот клан Туоба похоже и правда обладает дьявольской удачей, раз они смогли заполучить такой талант! Если он попадет в секту Бессмертного меча, то их клан попадет под покровительство этой секты и кто тогда посмеет оскорбить их?" Юйвень Лин Фен чувствовал себя крайне подавленным и разом потерял весь свой боевой дух.


Ду Ю Шен вздохнул: "Похоже, что мы навсегда останемся в тени клана Туоба."


Выражение лица Цянь Дуо Дуо было еще более неприглядным, так как сила его клана базировалась на их капитале, который в настоящее время сокращался подобно воде сквозь пальцы, таким образом, они совершенно ничего не могли противопоставить другим кланам и это очень сильно давило на него.


Дуань Ю обратился к Чжань Мэну: "Парнишка, как тебя зовут?"


Но Чжань Мэн никак не отреагировал на Дуань Ю и вместо этого посмотрел на Туоба Е.


Туоба Е горько улыбнулся: "Бессмертный эксперт, его зовут Чжань Мэн и он мой дорогой брат."


"Бессмертный эксперт, Туоба Е обманывает Вас, Чжань Мэн является рабом клана Туоба!" громко закричал Ду Ю Шен.


Лицо Дуань Ю стало очень неприглядным, так как он знал очень много больших кланов, которые имели рабов, тем не менее секты никогда не принимали в свои ряды рабов, поскольку их воля была сломлена и их душа имела очень много отклонений.


"Туоба Е, то что он сказал правда?" голос Дуань Ю был невероятно холоден.


Изначально он был очень счастлив, так как нашел первоклассный врожденный талант, но в конечном итоге его надежды были разбиты в прах, естественно, что он был в гневе.


"Бессмертный эксперт, Чжань Мэн действительно был куплен мной, как раб, но как только он был куплен, я разорвал наш рабский контракт и теперь он является моим братом. Если Вы не верите мне, то можете лично спросить у него." спокойно ответил Туоба Е.


Он знал, что Ду Ю Шен хотел всеми возможными способами навредить клану Туоба, но кем он был? Даже для управления Ся Жу и Ся Мэй, ему больше не требовались рабские контракты В то время, когда он уничтожил рабские этой троицы, они были безмерно благодарны ему, а затем по прошествии такого количества времени их уважение к Туоба Е выросло еще сильнее и шло из самой глубины их душ.


Дуань Ю спросил: "Чжань Мэн, это правда?"


Все три главы великих кланов сильно занервничали, так как от ответа Чжань Мэна зависело очень многое. В зависимости от его ответа ситуация могла измениться самым кардинальным образом в любую сторону.


Чжань Мэн ответил очень громко: "Юный господин купил меня, но сразу же после этого уничтожил рабский контракт и очень заботливо относился ко мне."


Его ответ заставил Ду Ю Шен и остальных глав потерять все силы и они едва не попадали на землю.


"Ну, если у тебя нет рабского контракта, то все хорошо. Позже тебе нужно будет оборвать все связи с внешним миром, чтобы добиться больших высот в мире культивации." Дуань Ю улыбнулся, так как был очень счастлив: "Чжань Мэн, теперь я хочу спросить тебя, ты желаешь присоединиться к секте Бессмертного меча?"


"Большое спасибо, Бессмертный эксперт, я хотел бы присоединиться к секте Бессмертного меча." ответил Чжань Мэн.


Дуань Ю быстро сказал: "Младший ученик Чжань Мэн, в будущем, больше не стоит называть меня Бессмертным экспертом и просто зови меня старшим учеником."


"Хорошо, старший ученик."


"Господин Туоба Е, хоть я и не могу взять тебя с собой, но я все равно хочу выразить тебе свою благодарность за то, что ты предоставил нашей секте столь талантливого ученика. Этот летающий меч является духовным инструментом 3 уровня, прими его от меня в знак моей благодарности." Дуань Ю был крайне счастлив.


Большинство учеников его секты обладали лишь обычным оружием и очень немногие могли похвастаться духовным артефактом третьего уровня.


Даже эксперты других сект крайне завидовали ему, так что было говорить об обычных людях. Ситу Бо Ву уставился на летающий меч, поскольку его так же съедала зависть изнутри.


"Большое спасибо, бессмертный мастер!" Туоба Е принял подарок Дуань Ю.


Несмотря на то, что он не изучал техники меча, но вот Инь Хуа Фей недавно выучила очень много техник меча, так что этот меч будет крайне полезным для неё. Более того, в будущем, этот меч станет для неё еще одним способом спасти свою жизнь.


Как раз в это время другой эксперт проверял талант Юйвень Цзе Ву из клана Юйвень.


"Двухцветный корень, весьма неплохо." счастливо сказал представитель секты Цинь Чэн: "Как тебя зовут? Ты желаешь присоединиться к секте Цинь Чэн?"


Юйвень Цзе Ву был крайне поражен и стоял там словно бревно.


Юйвень Лин Фен был крайне возбужден и нецензурно обругал своего сына: "Засранец, чего ты там замер? Быстро выкажи свое почтение... Согласен присоединиться к секте Цинь Чэн. Бессмертный эксперт, это мой сын, Юйвень Цзе Ву, и он желает присоединиться к Вашей секте!"


Цзе Ву взял себя в руки и сказал: "Бессмертный эксперт, я очень хотел бы присоединиться к секте Цинь Чэн."


В глазах Ду Ю шена читалось невероятное восхищение и даже некоторая ревность, но он не посмел этого показать и с улыбкой на лице сказал: "Глава клана Юйвень, поздравляю Вас. Секта Цинь Чэн является среднего уровня на континенте Шенву, уступая лишь 9 великим сектам.".


Юйвень Лин Фен был крайне возбужден: "Спасибо, но мы все еще остаемся союзниками, так что должны и дальше помогать друг другу."


Он был невероятно счастлив и уже собирался поиздеваться над Туоба Е, когда увидел Чжань Мэна и его лицо сразу же стало крайне неприглядным.


Хоть Туоба Е и не смог попасть ни в одну из сект, но у клана Туоба оказался Чжань Мэн, которого приняли в секту Бессмертного меча. Если сравнивать секты Бессмертного меча и Цинь Чэн, то первая была во много раз лучше, а так же являлась одной из сильнейших сект среди 9 великих сект континента.


Поскольку представитель Бессмертного меча все еще был здесь, то он не осмелился провоцировать Туоба Е, опасаясь, что тем самым может оскорбить эксперта.


В этот раз страна Чжань не ударила лицом в грязь, подготовив много талантливых учеников.


В клана Цянь и Ду так же оказалось несколько учеников с трехцветными духовными корнями и все они попали в секты. Императорский клан так же отличился, так как от них было выбрано целых три ученика, включая Ситу Ю Эр, которая так и не появилась на сборе, поскольку уже была выбрана дворцом Сюань Ню.


Как только молодежь трех великих кланов была зачислена в секты, все три клана мгновенно снова стали высокомерными.


Хоть клану Туоба и было тяжело иметь дело с ними, но это было до поры до времени. Лишь их Чжань Мэн был принят в секту Бессмертного меча, но он не являлся прямым потомком клана.


В то же время, представитель секты Божественного артефакта обратился к Дуань Ю: "Старший Дуань Ю, насколько я понимаю, Вы больше не заинтересованы ни в ком из клана Туоба, верно?"


Дуань Ю покачал своей головой: "Вы кого-то приметили для себя? Секта Бессмертного меча примет лишь Чжань Мэна."


Хоть секта Божественного артефакта была лишь среднего размера, но она специализировались на создании артефактов, таким образом даже секта Бессмертного меча хотела построить с ними хорошие отношения.


"Ты... Да, ты, как тебя зовут? Не желаешь ли присоединиться к нашей секте Божественного артефакта?"


Туоба Джи сначала был шокирован, а затем стал невероятно счастливым: "Меня зовут Туоба Джи, я очень хотел бы присоединиться к Вашей секте!"


После того, как его талан был измерен, Туоба Джи был несколько разочарован и так как никто так и не выбрал его спустя весьма длительное, он уже начал волноваться.


На самом деле, он просто не знал, что другие секты не смели бороться за учеников с Дуань Ю, иначе уже многие секты сражались бы за него.


В последнее время, очень много разных вещей произошло в мире культиваторов континента Шенву, кроме того, столкнувшись с внешними угрозами, все секты лихорадочно стали набирать учеников не смотря на уровень их таланта, чтобы как можно больше увеличить свои силы.


Лишь по этой причине так много представителей разных сект появилось на сборе культиваторов в стране Чжань в этот раз. В прошлые сборы максимальное количество представителей достигало пяти, тогда как самым низким показателем был лишь одни представительно, который посетил страну Чжань. Это четко показывало насколько удаленной была страна Чжань и если бы не события в мире культиваторов, подобная ситуация была бы просто невозможна для страны Чжань.


Ранее, целью большинства сект были таланты с двухцветными корнями, даже трехцветные довольно часто игнорировались.


Но теперь, все было иначе, даже трехцветные корни стали "лакомым кусочком" для сект культиваторов.


Когда главы трех великих сект увидели, как Туоба Джи присоединился к секте Божественного артефакта, которая ничем не уступала Цинь Чэн, их лица снова стали мрачными.


В плане грубой силы, секта Божественного артефакта проигрывала клану Цинь Чэн, но из-за специфики своей деятельности их связи были намного обширнее и даже секта Цинь Чэн не смела провоцировать их просто так.


"Клану Туоба и правда слишком везет." Цянь Дуо Дуо был крайне раздражен.


На что Юйвень Лин Фен холодно сказал: "Конкуренция в мире культиваторов очень жестокая, очень редко-кому удается достичь больших результатов в своем развитии, если кто-то умрет, скажем, в результате несчастного случая, будет ли это кого-то волновать?"


"Верно! Я даже не подумал об этом!" Ду Ю Шен оживился: "Многие из наших потомков присоединились к сектам культиваторов, а затем, с ресурсами для их развития, которые они получат, они вполне смогут подружиться с некоторыми экспертами, после чего мы вполне сможем организовать несколько несчастных случаев."


Казалось, что три главы увидели надежду на светлое будущее и снова начали строить заговоры.


На лице Туоба Е была одета большая улыбка и он пытался угадать, в какую секту попадут Ся Жу и Ся Мэй.


Естественно, что после того, как секта Божественного артефакта забрала себе Туоба Джи, остальные представители стали сильно ей завидовать, так что еще два представителя средних сект встали и подошли Дуань Ю, их намерения были предельно ясны.


И в этот момент, Ву Хуа, которая до этого момента не предпринимала никаких действий, встала и сказала: "Дуань Ю, я так же хотела попросить тебя об одолжении."


"Конечно, без проблем." счастливо ответил Дуань Ю.


Он до сих пор был одиноким волком и если ему удастся заручиться поддержкой дворца Сюань Ню, то возможно, что он наконец-то сможет обзавестись спутником на пути культивирования.


Оба эксперта средних сект проглотили свои языки, так как не рискнули провоцировать дворец Сюань Ню.


Ву Хуа направилась к Ся Жу и Ся Мэй и спросила: "Вы сестры-близнецы?"


"Бессмертный эксперт, мы действительно близнецы. Я старшая сестра Ся Мэй, а она моя младшая сестра Ся Жу." изящно ответила Ся Мэй.


"Ся Мэй и Ся Жу, вы обе, не желаете ли присоединиться к нашему дворцу Сюань Ню?" спросила Ву Хуа.


Девочки разом очень обрадовались: "Очень хотим!"


"Хорошо, тогда, позже, вы пойдете со мной." улыбнулась Ву Хуа.


"Большое спасибо, бессмертный эксперт!" искренне поблагодарил её Туоба Е.


Ву Хуа мягко улыбнулась: "Они же ведь тоже не являются рабынями вашего клана, верно?"


"Бессмертный эксперт права, так что Вам не стоит волноваться. Их контракты были давно уничтожены и они сейчас абсолютно свободны." ответил Туоба Е.


"Старший Дуань Ю подарил тебе духовный артефакт третьего уровня, так что я так же не могу быть скупой. Давайте поступим следующим образом, я дам Вам Небесные пилюли внутреннего развития, их будет вполне достаточно, чтобы позволить стать Вам экспертом сферы Лин Ци." сказала Ву Хуа, улыбаясь.


Помоги тем, кто помог тебе, пока ты был в бренном мире - это было одним из правил мира культиваторов.


"Младшая сестра Ву Хуа, ты действительно очень щедрая!" увидев эти пилюли в руке Ву Хуа, даже Дуань Ю поразился. Эти пилюли были крайне ценными и стоили даже немного больше духовного артефакта третьего уровня.


Многие из учеников, которые обладали плохим врожденным талантом, не могли прорваться в сферу Лин Ци, и они были вынуждены полагаться на пилюли и снадобья для своего дальнейшего развития.


Многие культиваторы более поздних поколений обладали обычным талантом или могли вообще не обладать духовным корнем, из-за чего ценность этих пилюль возрастала многократно.


Когда все вокруг увидели, как Туоба Е получил эти пилюли, они стали сгорать от зависти к нему.


Ву Хуа улыбнулась: "У меня есть на примете один старик, который хотел принять в ученицы сестер-близняшек, чтобы передать им свое наследие. Меня предупредили несколько раз об этом, так что я не в праве пренебрегать ими. Старший Дуань Ю, тебе тоже известно, что сестры-близняшки с духовными корнями являются крайне редким явлением!"


"Да, весьма трудно найти ученика с хорошим талантом, не говоря уже о близнецах с духовными корнями!" Дуань Ю полностью согласился с ней.


Они отвечали за вербовку новых учеников и, в последнее время, на них оказывалось сильное давление со стороны членов секты, которые предъявляли слишком высокие требования к своим ученикам.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 50: Секта ведра таблеток.)))



Юйвень Лин Фен сказал: "Этот Туоба Е невероятно удачлив! Нам очень повезло, что он не смог вступить ни во одну из сект, иначе у нас были бы большие проблемы."


"У него пятицветный духовный корень, так что ни одна из сект не пожелает его принять в свои ряды." прокомментировал Цянь Дуо Дуо.


Ду Ю Шен улыбнулся: "Согласен, ему не может вечно везти, не так ли?"


Проверка молодежи пяти великих кланов наконец-то подошла к концу и те, кто обладал врожденными талантами, все присоединились к тем или иным сектам.


Но так же среди них было несколько человек, которые были похожи на Туоба Е, они так же обладали пятицветным духовным корнем. Ни одна из сект не хотела принимать их.


"Юный господин, можно я не пойду в секту Бессмертного меча? Я хочу следовать за Вами и развиваться вместе с Вами." Чжань Мэн сильно волновался за Туоба Е.


Туоба Е на мгновение начал колебаться: "Чжань Мэн, не будь ребенком, секта Бессмертного меча откроет перед тобой невероятные возможности, ты не должен упускать этот шанс."


"Хорошо." Чжень Мэн был крайне послушным перед Туоба Е.


Хоть Туоба Джи и не недолюбливал Туоба Е, но видя, что его не приняла ни одна из сект, он был немного горд собой.


Это было чувство соперничества молодежи, его было невозможно избежать.


Он все еще надеялся, что Туоба Е все-таки сможет вступить в каку-нибудь секту культиваторов, так как это было бы очень полезно для клана Туоба.


"Младший брат, ты обладаешь врожденной Божественной силой, так что обязательно найдется секта, которая захочет тебя принять." попытался он утешить Туоба Е.


На что Туоба Е улыбнулся: "Для меня это не является проблемой, даже если ни одна из сект не пожелает принять меня, я все еще смогу добиться успеха, полагаясь на самого себя."


После того, как проверка молодежи пяти великих кланов была закончена, представители сект стали проверять остальных людей.


Лишь Ву Хуа и Дуань Ю не были заинтересованны в этом. Шанс того, что в столь маленькой стране появиться еще один уникальный талант, был крайне низким. Так что они не желали тратить свои силы, кроме того, даже если другие эксперты смогут найти этот талант, они могли отнять его у них силой.


Такие таланты отказывались сразу вступать в секты, так как хотели быть выбранными лучшими из сект.


Поскольку здесь были две великие секты, здесь не были никого, кто просто так бы захотел вступить в другую более мелкую секту.


Проверка сотен тысяч человек не могла быть проведена за короткий промежуток времени.


Поскольку члены клана Туоба уже были проверенны, то они все вернулись назад в Ассамблею сокровищ, включая Чжань Мэна и остальных. Когда сбор закончиться, Дуань Ю и остальные эксперты придут за ними.


"Маленький Е, эти "представители" сект просто слепые, раз они не выбрали тебя! Не обращай на это внимание!" утешил его Туоба Сюн.


Его дед уже был в курсе результатов проверки.


Туоба Е улыбнулся: "Дедушка, тебе не стоит так волноваться, меня это не сильно волнует. В этот раз, наш клан Туоба оказался в центре всеобщего внимания, так как Чжань Мэн сумел попасть в секту Бессметного меча и только он смог этого достичь! Кроме того, Ся Жу и Ся Мэй были выбраны дворцом Сюань Ню, что породило еще больше зависти у остальных людей. И даже Туоба Джи смог присоединиться к секте Божественного артефакта!"


"Маленький Е, ты правда в порядке?" его отец тоже сильно переживал за него.


"Отец, не беспокойся, даже если ни одна из сект не выберет меня, я все еще способен войти в мир культиваторов." ответил Туоба Е: "Сегодня я получил неплохой улов в виде Духовного артефакта третьего уровня и небесных пилюль внутреннего развития. Отец, ты начал слишком поздно развиваться, так что тебе будет очень тяжело достичь сферы Лин Ци, если не произойдет что-то невероятное. Так что я отдаю эти пилюли тебе, они помогут тебе в один миг достичь уровня Лин Ци."


"Меленький Е, я не могу принять их, в будущем, они еще понадобятся тебе." Туоба Цзе отрицательно покачал своей головой.


Эти пилюли были крайне ценными среди культиваторов, как Туоба Цзе, но он все равно отказался от них.


Туоба Е улыбнулся: "Отец, просто возьми их. Я и там смогу стать экспертом уровня Лин Ци, даже без этих пилюль."


"Хорошо, сын, не отказывайся от благих намерений маленького Е и прими их, понял?" сказал Туоба Сюн.


Туоба Сюн был тем, кому принадлежало последнее слово в клане Туоба, так что, как только он открыл рот, у Туоба Цзе не было другого выбора, кроме как подчиниться ему и принять эти пилюли.


"Маленький Е, так как мы отец и сын, позволь мне не благодарить тебя за этот дар."


"Естественно!"


Туоба Вей так же вернулся с Южной границы и, когда он узнал, что Туоба Джи попал в секту Божественного артефакта, он был крайне счастлив.


"Туоба Джи, ты являешься одним из выходцев нашего клана Туоба, который занимается подготовкой практиков, не забывай об этом и слушай Старшего дедушку!" счастливо сказал он.


"Дедушка, не беспокойся, я обязательно буду слушать Старшего дедушку" ответил Туоба Джи.


Он следовал за Туоба Е в течении длительного времени и сумел понять, что он был далеко не простым человеком, кроме того, у него был загадочный учитель, так что его былое высокомерие уже давно полностью испарилось.


Когда Туоба Сюн увидел, что его клан был полностью спокоен, его настроение немного улучшилось: "Сегодня в Ассамблеи сокровищ мы будем отмечать поступление наших потомков в секты. Чжань Мэн, Ся Жу и Ся Мэй, после праздника, хорошенько подготовьтесь к отбытию в ваши секты, вы все поняли? В будущем, когда вы достигните неких успехов, я надеюсь, что вы не поддержите наш клан Туоба, за что я буду невероятно признателен вам. Но если вы не пожелаете помогать нам, я так же не стану винить вас. Я лишь хочу, чтобы вы не становились врагами нашего клана."


"Господин, Вы можете быть уверенным в том, что юный господин навсегда останется моим юным господином, а клан Туоба моим домом!" пообещал Чжань Мэн.


Чжань Мэн стал рабом из-за людей Южного региона, которые всячески хотели помещать появлению гения в клане Чжань, благодаря чему тот стал бы быстро развиваться и процветать.


Из-за заговора он стал рабом и естественно не таил зла против клана Туоба.


"Господин, мы, сестры, всегда были членами клана Туоба, у нас больше нет других родственников." сказала Ся Мэй.


Туоба Сюн радостно покачал своей бородой: "Хорошо, очень хорошо, вы все просто молодцы!"


Ассамблея сокровищ гуляла всю ночь, радость и веселье не смолкали до утра.


Но Туоба Е был немного подавлен, в своей прошлой жизни у него не было духовного корня, в этой у него был самый паршивый из всех возможных, таким образом опять ни одна из сект не желала его принимать.


Несмотря на то, что у него еще был Божественный духовный корень внутри, но с его нынешним уровнем силы, он не мог активировать и использовать его. Если он не сможет быстро увеличить уровень своего развитие, то от Божественного корня не будет никакого толку.


Сейчас он просто не мог использовать Божественный корень и Нефритовый талисман Божественной кары, вместо этого, они поглощали 90% всей энергии, которую он поглощал во время своей практики, тем самым замедляя его развитие более чем в 10 раз, в сравнении с обычными практиками.


Даже с помощью созданных им талисманов, Туоба Е все еще был не в состоянии развиваться на одном уровне с обычными практиками.


Конечно, если бы Туоба Е смог подчинить себе Божественный корень и талисман Божественной кары, то они оказали бы ему огромную помощь, хотя бы тем, что перестали бы воровать у него 90% его энергии для развития.


Но проблема состояла в том, что он понятия не имел, как пользоваться Божественным корнем. Что касалось талисмана Божественной кары, то на нем все еще оставалось 9 трещин, которые нужно было залечить. Но восстановление Божественной кары было далеко не легкой задачей, он нуждался в драгоценных материалах и все еще требовал достижения первого уровня развития на пути Божественного талисмана.


Насколько Туоба Е смог понять ситуацию с талисманом Божественной кары и путем Божественного талисмана, лишь после полного восстановления талисмана, он наконец-то сможет воспользоваться его силами.


Этот талисман был крайне ужасным сокровищем, лишь при помощи небольшой части его силы, Туоба Е смог бы убивать врагов, которые намного превосходили его в силе.


"Похоже, что я не могу полагаться на других и мне всего придется достигать самому." горько улыбнулся Туоба Е.


У него не было никого, кто мог бы указать верный путь, так что Туоба Е ничего не оставалось, как самому найти свой путь.


Если бы он смог попасть в секту, то он смог бы обучаться планомерно и создать мощную базу - это было то, чего он хотел больше всего.


Туоба Е приложил большие усилия, чтобы успокоиться, а затем принялся культивировать путь Божественного талисмана.


В данный момент его сила была сильно ограничена и мог создать лишь несколько талисманов с очень слабым эффектом.


Еще одной причиной, по которой он так стремился к знаниям, заключалась в том, что он хотел развить тело Божественного талисмана.


Туоба Е твердо верил, что когда он пройдет этот путь, другим людям будет намного легче идти по пути, который он проложил.


Следующие несколько дней люди из клана Туоба не ходили на императорскую арену, но новости продолжали приходить одна за другой.


Возможно, это из-за приближающегося хаоса, но среди претендентов появилось множество талантов, так что практически каждый день, секты получали себе новых учеников.


В предыдущих сборах, в стране Чжань редко попадались даже трехцветные таланты, а в этот раз у них было даже несколько первоклассных талантов, которыми были Чжань Мэн и Ситу Ю Эр. Более того, у них появились талантливые близнецы, что вообще было впервые с момента основания страны Чжань.


Увидев такое количество талантов на этот раз в стране Чжань, представители сект были крайне терпеливыми и старательно проверяли каждого претендента.


В целом все 12 сект получили неплохой урожай с этого сбора и лишь секта Ведра таблеток до сих пор так и не смогла заполучить ни одного ученика.


На континенте Шенву секты, которые занимались изготовлением пилюль практически полностью исчезли, секта Ведра таблеток последней сектой алхимиков.


сила этой секты была очень слабой, она даже не дотягивала до среднеуровневых сект, но остальные секты все равно были очень вежливы по отношению к ним, так как спрос на различные пилюли был очень высоким, а изготовить их могли лишь алхимики из секты Ведра таблеток, но спрос намного превышал предложение.


Техники изготовления пилюль имели особые требования для врожденных талантов, они набирали лишь тех, кто обладал атрибутом дерева или огня.


Изначально, в трехцветном корне Туоба Джи был атрибут огня, кроме того, его телосложение было предрасположено к атрибуту огня, что идеально подходило для секты Ведра таблеток, но, к сожалению, его забрала себе секта Божественного артефакта.


Секта Божественного артефакта была намного сильнее их секты, так что, естественно, что они не могли бороться против них за Туоба Джи.


Эксперт секты Ведра таблеток, Му Лин Сен так же был весьма неудачлив и несколько кандидатов с подходящими атрибутами ушли в другие секты, из-за чего ему хотелось рвать на себе волосы: "Это действительно печально... Я позволил стольким подходящим кандидатом проскользнуть мимо. Если так пойдет и дальше, боюсь, мне придется вернуться с пустыми руками. Это сильно ударит по нашей секте, она итак не блистала силой... Я просто обязан найти хоть несколько учеников."


Вскоре потенциальных кандидатов осталось очень мало и если он не найдет хотя бы парочку учеников, то по возвращении в секту, мастер секты его сильно накажет.


Му Лин Сен сильно разнервничался и попросил помощи у других сект: "Старшие ученики, вы все получили много новых учеников для ваших сект, лишь моя секта Ведра таблеток осталась с пустыми руками. Здесь осталось не так много кандидатов, так что позвольте мне проверить их. Меня интересуют лишь ученики с особыми типами атрибутов. Если я смогу найти подходящий талант, то я обязательно награжу вас."


Практически все претенденты из сотен тысяч были уже проверенны, а оставшимся были присвоены порядковые номера, их осталось чуть меньше 5 000.


Дуань Ю и Ву Хуа вообще не участвовали в сборе, а остальные представители некоторые время посовещались между собой и согласились на предложение Му Лин Сена. В любом случае, шанс появления гения в оставшихся 5 000 был крайне ничтожным, таким образом для них было лучше сделать секту Ведра таблеток своими должниками, при этом не ударив пальцем о палец.


Они все хотели построить хорошие отношения с экспертом секты Ведра таблеток, так как только их специалисты могли создавать пилюли подобные Небесной пилюли внутреннего развития.


"Старший Му Лин Сен, раз Вы просите нас об этом, то мы естественно не можем отказать Вам в этой просьбе. Вы можете первым проверить оставшиеся 5 000 претендентов." сказал эксперт секты Цинь Чен.


"Друзья, большое спасибо!" Му Лин Сен был крайне признателен им.


Кроме того, ему ничего не оставалось, кроме как надеяться до последнего.


Смотря на несколько тысяч оставшихся претендентов, он начал проверят их одного за другим, бормоча себе под нос: "Здесь должен быть ученик с хорошем врожденным талантом, он просто обязан быть здесь...."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод
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Глава 51: Удача в гостях.



"Похоже, что удача полностью отвернулась от секты ведра таблеток. Осталось совсем мало претендентов, а среди проверенных не было ни одного даже самого паршивого духовного корня." эксперты секты Цинь Чен наслаждался неудачей секты Ведра таблеток.


Естественно, что Му Лин Сен и не надеялся найти скрытый талант, так как даже если бы он его обнаружил, тот ушел бы в другую секту.


Но ему не попалось ни одного ученика даже с паршивым духовным корнем, из за чего на его лице была горькая улыбка.


В своем сердце он уже неистово молился: "Даже если это будет четырехцветный корень, пока он будет нам подходить, меня это полностью устроит!"


К сожалению, его удача до конца оставалась просто отвратительной, так он не нашел ни одного ученика с духовным корнем.


Дуань Ю, видя подавленное выражение лица Му Лин Сена, подошел к нему и сказал: "Младший ученик Му Лин Сен, что, если я сделаю тебе небольшое предложение?"


"Старший ученик Дуань Ю заинтересовал меня!" Му Лин Сен был сильно подавлен.


Если он провалит эту миссию, то для него определенно начнутся тяжелые дни, когда он вернется в секту.


Дуань Ю сказал: "Как насчет Туоба Е? Хоть его духовный корень самый паршивый из возможных, но он обладает врожденной Божественной силой, если его правильно развивать, то он вполне мог бы стать экспертом Цзинь Дан. Кроме того, он без проблем сможет достичь уровня Лин Ци. С учетом специфики вашей секты, вполне возможно, что вы сможете вырастить эксперта Цзинь Дан, которые специализируются на развитии своего тела."


"Вы правы! Это намного лучше, чем возвращаться с пустыми руками!" Му Лин Сен громко рассмеялся: "Старший ученик Дуань Ю, спасибо Вам за то, что указали мне путь!"


Затем он узнал местоположение резиденции Туоба Е и бодро направился к Ассамблеи сокровищ.


Туоба Е обладал паршивым духовным корнем, но еще у него была врожденная Божественная сила, что делало его уникальным гением, которого мог развивать далеко не каждый.


Никто из 12 сект, которые посетили страну Чжань в этот раз, не умел должным образом развивать физическое тело. Вот если бы среди них была секта, которая специализировалась на развитии физического тела, то они очень высоко оценили бы Туоба Е.


Му Лин Сен не хотел возвращаться с пустыми руками, поэтому он решил принять Туоба Е в ученики их секты.


Увидев как лихо Му Лин Сен помчался к дому Туоба Е, остальные эксперты из сект так же немного оживились.


Верхушка трех великих сект была на арене в течении всего времени сбора, так как они хотели наладить связи с представителями сект, но те полностью их игнорировали.


Когда они узнали, что секта Ведра таблеток действительно собралась принять Туоба Е в свои ряды, их лица стали очень мрачными.


"Этот Туоба Е и правда имеет просто дьявольскую удачу, чтобы попасть в секту вот таким вот образом!" воскликнул Цянь Дуо Дуо.


На что Юйвень Лин Фен холодно сказал: "Туоба Е обладает самым дерьмовым духовным корнем, так что он не стоит даже упоминания. Нам лучше сосредоточить свое внимание на Чжань Мэне... В идеале, не плохо, если мы придумаем способ, как избавиться от него. Мы совершенно не можем позволить ему вырасти."


"Согласен, мы должны тщательно все спланировать. Даже если нам придется заплатить огромную цену, мы обязаны подавить клан Туоба." эмоционально сказал Ду Ю Шен.


..............


Три великих клана сильно пострадали из-за клана Туоба, так что они просто обязаны были отомстить.


Торговый дом "Ассамблея сокровищ".


Туоба Е был крайне спокоен и без перерыва занимался изучением пути Божественного талисмана.


Но Ся Ю Суан все еще немного переживала: "Дорогой, маленький Е сильно расстроился? Я слышала, что сегодня собрание культиваторов закончилось. Даже Чжань Мэн, Туоба Джи, Ся Мэй и Ся Жу уже уехали."


"Не переживай, маленький Е далеко не простой человек, он владеет техниками культивации, даже если его не приняла ни одна из сект, для него это не будет иметь большого значения. Кроме того, у него есть таинственный учитель, который вполне может обучать его искусствам культиваторов." улыбнулся Туоба Цзе.


Туоба Е не мог рассказать им правду, так как информация о его перерождении была сверх секретна.


Таким образом, мнимый учитель стал его укрытием.


Как раз в этот момент очень громкий голос эхом раздался по всей Ассамблеи сокровищ: "Могу ли я поговорить с Туоба Е?"


Естественно, это был Му Лин Сен, поскольку он хотел, чтобы Туоба Е присоединился к его секте, он был крайне вежлив.


В первый день сбора было очень много людей из клана Туоба, которые посетили императорскую арену боевых искусств, и у них сложилось весьма яркое впечатление о 12 экспертах из сект культиваторов.


Так что очень быстро Му Лин Сена узнали: "Это бессмертный эксперт! Бессмертный эксперт пришел!!!"


Туоба Цзе, услышав эти крики, быстро направился во двор: "Жена моя, быстрее позови маленького Е!"


Поскольку прямо перед их домом появился эксперт из секты, было бы крайне плохо, если бы Туоба Сюн показался перед ним. Так что Туоба Цзе принял весь огонь на себя. Он не мог проигнорировать столь почтенного гостя, как бессмертный эксперт, и вышел поприветствовать его.


"Я отдаю дань уважения бессмертному эксперту! Могу ли я поинтересоваться, зачем Вы ищите моего сына, Туоба Е?" Туоба Цзе подтвердил, что их гость действительно оказался одним из представителей сект, так что он должен был быть предельно осторожным.


Но Му Лин Сен спокойно ответил: "О, значит Вы отец Туоба Е! В данный момент я пришел сюда, чтобы предложить Вашему сыну стать учеником моей секты Ведра таблеток."


"Ваша секта желает принять моего сына в ученики?" Туоба Цзе был сильно удивлен.


Он прекрасно понимал, что обладатели пятицветных духовных корней практически не могли заниматься культивацией. Ранее ни одна из сект не пожелала принять его, даже самые мелкие из сект не хотели принимать ученика с таким паршивым корнем.


Хоть сила секты ведра таблеток не была тем, чего стоит бояться, но сама секта квалифицировалась как средняя и была единственной сектой на всем континенте Шенву, кто занимался алхимией, поэтому они были довольно известными и уважаемыми..


В этот момент, как раз появился Туоба Е и увидел Му Лин Сена. Он еще не забыл его со сбора и имел кое-какое представление о нем..


"А вот и мой сын!" сказал Туоба Е.


Туоба Е вышел вперед и вежливо сказал: "Бессмертный эксперт, позвольте мне узнать, по какой причине Вы искали меня?"


Он был несколько разочарован из-за того, что его не приняла ни одна из сект. Изначально он думал, что со своей Божественной силой, он по крайней мере сможет присоединиться к какой-нибудь секте, которая специализировалась на развитии физического тела. Но его удача подвела его, так как среди сект, которые пришли на сбор, совершенно неожиданно, не оказалось ни одной секты, которая бы специализировалась на развитии физического тела.


Поскольку его не выбрала ни одна из сект, у него не было другого выбора, кроме как вернуться домой и продолжать развиваться самостоятельно.


"Туоба Е, не желаешь ли ты присоединиться к моей секте Ведра таблеток?" очень формально спросил Му Лин Сен.


Каждая из сект при принятии к себе нового ученика обязана была задать этот вопрос. Это было обычной формальностью, так как обычные люди редко отказывались от того, чтобы вступить секту культиваторов.


"Секта Ведра таблеток? Вы кажется среднеуровневая секта, почему вы желаете принять в ученики кого-то со столь ужасным духовным корнем, как у меня?" Туоба Е не стал мгновенно соглашаться и задал свой вопрос.


"По правде говоря, я не смог найти ни одного подходящего ученика для секты, но я просто не могу вернуться с пустыми руками. Я слышал, что ты обладаешь врожденной Божественной силой, если ты присоединишься к моей секте, которая специализируется на алхимии, то у тебя не должно возникнуть проблем с дальнейшим развитием твоего тела." Му Лин Сен не стал что-либо скрывать и честно ответил на его вопрос.


На что Туоба Е улыбнулся и ответил: "Раз старший ученик настолько прост, то я тоже не стану больше задавать глупых вопросов и с радостью приму Ваше приглашение."


Туоба Е до сих пор не особо интересовала алхимия и он так же не хотел полагаться на какие-либо препараты во время развития своего тела. Даже когда он получил Небесные пилюли внутреннего развития, он сразу же отдал их своему отцу.


Главным преимуществом в присоединении к секте культиваторов было то, что они могли направить практика на его пути развития, тем самым сократив количество ошибочных и тупиковых путей.


Независимо от того в прошлой или настоящей жизни, у Туоба Е не было учителя и ему приходилось познавать все путем проб и ошибок.


Таким образом, для него было неизбежно неоднократно ошибаться в выборе своего пути. Он не хотел тратить время попусту, хоть время жизни практиков намного превышает срок жизни обычного человека, он все равно однажды умрет.


Независимо от того, был это срок жизни или увеличение собственной силы, все это было гонкой со временем. Таким образом, если Туоба Е вступит в секту Ведра таблеток, он несомненно сможет сэкономить много времени.


"Отлично. Сбор культиваторов уже закончился, так что попрощайся со своими родными и мы тоже уйдем." сказал Му Лин Сен.


"Бессмертный эксперт, а не желаете ли остаться на день в гостях нашей Ассамблеи сокровищ, чтобы вся наша семья смогла полностью собраться?" осторожно спросил Туоба Цзе.


Му Лин Сен немного подумал, а потом согласился: "Хорошо, остальные эксперты уйдут сегодня, но я могу уйти и завтра. Но я не стану мешать вам, так что я приду завтра в полдень, чтобы забрать Туоба Е."


В любом случае Туоба Е обладал врожденной Божественной силой и если ему удастся развить свое физическое тело, то у него будут все шансы стать заслуженным Богом Войны.


Таким образом, Му Лин Сен решил воспользоваться этим шансом, чтобы построить хорошие отношения с Туоба Е.


Кроме того, ему совершенно не нужно было что-либо делать, лишь подождать один день.


"Спасибо, старший ученик!" быстро сказал Туоба Е.


"Тебе не нужно быть настолько вежливым! А теперь я откланяюсь." тело Му Лин Сена помигало несколько раз, прежде чем полностью исчезло.


"Маленький Е, это просто великолепно! Ты смог присоединиться к секте культиваторов, даже более того, эта секта оказалась среднего размера!" Туоба Цзе аж подпрыгивал от волнения.


В этот миг, Туоба Цзе ничем не отличался от маленького ребенка.


Туоба Е так же улыбнулся: "Весьма неплохо, что я смог присоединиться к одной из сект."


"маленький Е, позже, ты просто обязан научиться искусству алхимии. Когда наш клан заполучит алхимические пилюли, мы сможем вырастить целую кучу экспертов уровня Лин Ци или даже более высоких сфер." Туоба Цзе распланировал все на много лет вперед.


Туоба Е действительно не учел подобный вариант, так как он был сильно занят изучением пути Божественного талисмана. У него не было много времени чтобы обдумать все возможные варианты.


Услышав речь своего отца, он подумал, что ему обязательно нужно будет обучиться пути алхимика.


кроме того, он слышал, что независимо от того, был ли это путь Божественного талисмана, путь Алхимика или путь Ремесленника, все они имели что-то общее между собой. Таким образом, вполне возможно, что изучение пути Алхимика может быть полезным для изучения пути Божественного талисмана.


"Отец, я безусловно воспользуюсь этим шансом и старательно все изучу, после чего обеспечу клан Туоба необходимыми пилюлями." пообещал Туоба Е.


Затем к ним подошли Туоба Сюн и Ся Ю Суан, все они был очень счастливы.


"Немедленно сделайте все необходимые приготовления! Ассамблея сокровищ организует великий праздник, чтобы проводить маленького Е." Туоба Сюн вообще ликовал.


"Отец, я лично займусь всеми приготовлениями. Маленький Е так же присоединился к секте практиков, так что остальные великие кланы не смогут насмехаться над нами!"


Но Туоба Сюн полностью проигнорировал своего сына и обратился к Туоба Е: "Маленький Е, после того, как ты вступишь в секту, тебе нужно будет найти кратчайший путь для нашего клана Туоба превращения в клан культиваторов."


"Дедушка, ты можешь быть спокоен. Я сделаю все необходимое для этого. А ты должен сосредоточиться на своем развитии и укреплении своей базы. Лишь с мощной силой мы сможем войти в мир культиваторов." сказал туоба Е.


Подумав еще немного, Туоба Е решил, что оставит для своего деда и отца несколько духовных камней, которые хранились внутри его пространственного кольца, тем самым способствуя усилению развития их основ.


Что касается остальных материалов из пространственного кольца, то он решил взять их с собой, чтобы потом обменять на пилюли или духовные инструменты, которые потом отправит дедушке и остальным.


"Дедушка, давай поговорим внутри дома."


Духовные камни были слишком ценными, Туоба Е не хотел, чтобы посторонние знали о том, что клан Туоба обладал такими сокровищами.


После того, как они пришли на площадку для практики боевых искусств на заднем дворе, Туоба Сюн спросил: "Маленький Е, о чем ты хотел поговорить?"


"Дедушка, у меня есть несколько духовных камней здесь, позже, когда ты и отец будете прорываться через ваши слабые места, вы можете воспользоваться ими." сказав это, Туоба Е достал несколько духовных камней.


"Духовные камни!" Туоба Сюн был в настоящем шоке: "Это отличный материал! Маленький Е, тебе лучше самому ими воспользоваться, так как, если ты твоя сила станет еще более грозной, наш клан Туоба только выиграет от этого!"


На что Туоба Е улыбнулся: "Дедушка, не переживай, я скоро вступлю в секту практиков, неужели ты думаешь, что у них нету духовных камней?"


"И то правда, тогда я возьму их." Туоба Сюн был очень счастлив.


Увидев, что дедушка принял камни, Туоюа Е так же был рад: "Дедушка, так же, если в будущем вы столкнетесь со сложными проблемами, обратись за помощью к Инь Хуа Фей, она довольно изобретательна в решении подобного рода проблем."


Туоба Сюн был в курсе некоторых нюансов относительно этой девушки и лишь согласно кивнул: "Маленький Е, не беспокойся, я куда более опытен в подобных вопросах, чем ты."


Услышав это, Туоба Е больше не стал приставать со своими советами.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 52: Мир культиваторов.



В Ассамблеи сокровищ был устроен беспрецедентный праздник, а Ся Ю Суан выплатила своим подчиненным огромные премии.


Туоба Е по очереди попрощался со всеми своими родными. С собой в этот раз он планировал взять с собой лишь королевских летающих драконов и господина Кролика. Восемь стражей-драконов должны были остаться в клане Туоба, чтобы охранять Ассамблею сокровищ.


Наслаждаясь семейным теплом, время пролетело очень быстро и в мгновение ока настал полдень.


Вскоре настало время для ухода. Тот, с кем Туоба Е не хотел расставаться больше всего, была его мать.


Ведь когда Туоба Сюн пропал, а Туоба Цзе ушел на Южную границу, Туобе Е и его мать могли полагаться лишь друг на друга, таким образом, они создали между собой очень глубокую и прочную связь.


"Маленький Е..." блестящие слезинки потекли из глаз Ся Ю Суан.


Но Туоба Е нужно было уходить. Его сердце разрывалось на части.


В своей прошлой жизни он имел подобную связь лишь со своей любимой, ему было не ведомо тепло семейного очага.


В этой жизни, несмотря на все невзгоды, которые ему уже пришлось пережить, он наконец-то сумел насладиться теплом семьи, но только он познал это чувство, как они должны били опять расстаться. Он в одиночку собирался направиться по пути культиватора.


Что касалось его невесты, Ситу Ю Эр, то он даже не смел думать о ней. Ранее он не смог рассмотреть её талант, так как дворец Сюань Ню воспользовался какими-то техниками, чтобы скрыть её талант, поскольку, если бы какая-то другая секта заполучила её, посланник их дворца умер бы на месте от подобной потери. Ситу Ю Эр обладала уникальным талантом, который было невозможно найти даже среди миллиардов людей. даже в самом дворце Сюань Ню крайне редко попадались ученики подобного уровня.


Туоба Е ранее не знал о её таланте и был довольно холоден с ней. А теперь она была ученицей одной из 9 великих сект. Теперь разрыв между их статусами был подобен расстоянию между небом и землей.


Туоба Е покачал своей головой, пытаясь избавиться от мыслей о Ситу Ю Эр, и сказал Ся Ю Суан: "Мама, будь уверена, что я буду хорошо заботиться о себе и, как только у меня будет возможность, я обязательно буду возвращаться домой, чтобы навестить тебя."


"Правда? Я слышала, что многие культиваторы уединяются для своего развития на десятилетия, я не уверенна, что смогу дожить до того времени, когда ты решишь навестить меня." слабо сказала его мать.


"Что ты, я обязательно вернусь!" пообещал Туоба Е.


Инь Хуа Фей сказала: "юный муж, если ты не вернешься, чтобы жениться на мне, я обещаю, что никогда не прощу тебя!"


Эта девушка была крайне уверенной в себе, заявляя подобные вещи во всеуслышанье, из-за чего Туоба Е почувствовал себя крайне неловко.


Туоба Сюн так же вставил свои пять копеек: "маленький Е, ты обязан вернуться домой, когда вырастешь, так как ты еще должен продолжить наш род!"


Из-за этого Туоба Е окончательно поник, но он был единственным потомком его семьи, так что они были правы, говоря, что он был обязан продолжить их род.


Но сразу же вспомнил свою любимую из прошлой жизни. Он не хотел предавать её.


"Дедушка, отец, мама, берегите себя. Я должен идти." сказал он.


Время отбытия уже подошло, так что он думал, что Му Лин Сен скоро должен был бы появиться.


Как только Туоба Е покинул пределы Ассамблеи сокровищ, старший ученик появился прямо перед ним.


"Младший ученик, ты готов отправляться?" спросил он.


"Старший ученик, мы можем идти." Туоба Е боялся долгих расставаний, поэтому решил уйти как можно быстрее.


Му Лин сен взмахнул своей рукой и летающий меч появился перед ним, после чего тот увеличился в размерах: "Младший ученик, я собираюсь доставить тебя к секте на этом летающем мече, тебе может быть немного страшно, во время полета, но не переживай, я полностью защищу тебя."


"О..." Туоба Е совершенно не было страшно, так как у него уже был весьма богатый опыт в плане полетов, но он не стал этого показывать.


Увидев, как Туоба Е взобрался на летающий меч Му Лин Сена, Ся ю Суан громко воскликнула: "маленький Е, ты обязательно должен навещать нас!"


"Хорошо!" Туоба Е замахал руками.


"Что ж, пора уходить!" Му Лин Сен быстро направил меч высоко в небо и они на большой скорости стали улетать, пока полностью не скрылись из виду.


Пока Туоба Е полностью не исчез с их поля зрения, Ся Ю суан и остальные не расходились.


В этот раз они не знали, сколько времени пройдет прежде, чем он вернется домой.


"маленько Е лишь 6 лет, а он уже покинул свой дом. Я даже не знаю, сможет ли он хорошо позаботиться о себе..." хоть сила Туоба Е была крайне ужасающей, его мать все равно не могла не переживать.


"Дорогая, маленький Е крайне выдающаяся личность, он обязательно сможет позаботиться о себе." сказал Туоба Цзе.


.......


Летя на мече, Туоба Е делал вид, что не привык к таким ощущениям и лишь спустя какое-то время показал, что немного освоился.


Когда Му Лин Сен увидел, что Туоа Е немного успокоился, он рассмеялся и сказал: "младший ученик, тебе не страшно?"


"Эм, спасибо, что старший ученик защищает меня." Туоба Е кивнул в ответ своей головой.


Затем Му Лин Сен обратил свое внимание на господина Кролика, который спал на плече парня: "Младший ученик, зачем ты взял с собой кролика?"


"Старший ученик, это не обычный кролик, он может говорить, таким образом, в будущем, он будет составлять мне компанию." ответил Туоба Е.


Господин Кролик не был любителем поболтать, поэтому стоило заранее все разъяснить, чтобы избежать недоразумений в будущем, когда он вдруг захочет поговорить.


"О!" Му Лин Сен был удивлен: "Значит это демонический зверь. Но я не чувствую колебания его энергии, похоже, что он совершенно не приспособлен для боя."


Похоже, что представителя секты не сильно заинтересовал это кролик.


"Старший ученик, а куда мы сейчас направляемся?" спросил Туоба Е.


"Естественно в нашу секту Ведра таблеток!" ответил Му Лин Сен.


"старший ученик, я слышал, что мир культиваторов отделился от простых мира смертных - это правда?" Туоба Е напоминал любопытного ребенка.


Он обладал некоторыми знаниями по этому поводу из своей прошлой жизни, но не был уверен, что на континенте Шенву все обстоит так же.


Му Лин Сен рассмеялся: "На самом деле светский мир занимает лишь 1/5 континента Шенву, всю остальную территорию занимает мир культиваторов, хотя там тоже живут обычные смертные из разных рас. Однако, эти смертные отличаются от смертных светского мира, так как многие и них имеют много контактов с сектами культиваторов и практически все так или иначе связанны с миром культиваторов."


"Кланы практиков так же относятся к миру культиваторов, не так ли?" спросил Туоба Е.


"Конечно, большинство кланов практиков принадлежат миру культиваторов, но есть несколько кланов, которые имеют свои филиалы в светском мире." терпеливо разъяснял все Му Лин Сен Туоба Е.


На самом деле, как только Туоба Е войдет в мир культиваторов, он и так узнает об этом всем, так как это не было великой тайной и даже светский мир был в курсе некоторых из этих правил.


Туоба Е подумал о своем клане Туоба и спросил: "старший ученик, а если мой клан желает войти в мир культиваторов, что им нужно сделать, чтобы стать кланом практиков?"


"Младший, если твой клан желает присоединиться к миру культиваторов, то им необходимо получить поддержку эксперта Цзинь Дана. Естественно, что если ты сможешь достичь этого уровня, то так же сможешь позволить клану Туоба войти в мир культиваторов. Духовная энергия светского мира не идет ни в какое сравнение с миром культиваторов. Смертные, которые живут в мире культиваторов живут на десятки лет больше людей из светского мира. Кроме того, мир культиваторов огромен, но малонаселенный, таким образом клан практиков может занимать просто огромные территории." сказал Му Лин Сен.


Затем Туоба Е задал еще одни вопрос: "А существуют ли другие способы?"


Этот вариант был крайне сложным для клана Туоба, так как воспитание эксперта уровня Цзинь Дана было крайне длительным процессом, а значит, они не смогут быстро сделать это..


Что же касается Туоба Е, когда он станет экспертом уровня Цзинь Дана, это будет не намного легче сделать и это так же потребует довольно много времени.


"На данный момент, других способов не существует, но возможно, что в будущем, все обернется к лучшему, так как сейчас в мире культиваторов происходит великое событие." сказал Му Лин Сен.


Туоба Е мгновенно забеспокоился, так как он обладал некоторыми знаниями о мире культиваторов.


Мир культиваторов был разделён на группы, таким образом, на самом деле был не один мир культиваторов, а несколько и следовательно, было вполне нормальным явление, когда группы из одного мира вторгались в другой.


Континент Шенву обладал третьим уровнем в мире культиваторов и таким образом фактически был на самом дне мира культиваторов. Если более сильный мир вторгнется на его территорию, то вполне возможно, что он полностью займет весь континент Шенву.


"Старший, спасибо за Ваши ответы, я узнал очень много нового." сказал Туоба Е.


Он не стал углубляться дальше в эти вопросы, так как его целью было систематическое обучение, которое позволило бы ему в будущем уменьшить количество ошибок, на его пути культивирования.


Неизвестно сколько времени они вот так путешествовали.


Во время своего пути они очень редко отдыхали, они так же не знали, как долго им еще предстоит путешествовать.


"Старший, мы уже вошли в мир культиваторов?" спросил Туоба Е.


На самом деле, хоть Туоба Е и спросил это, он уже знал ответ. Мир культиваторов был отделен от светского мира барьером, таким образом, для людей светского мира было просто невозможно войти в мир культиваторов без кого-то, кто указал бы им путь.


В миг, когда они преодолели барьер, Туоба Е почувствовал это.


"Да, мы уже в мире культиваторов, кроме того, наша секта уже не далеко." ответил Му Лин Сен: "Гора бессмертного облака находиться рядом с Южным регионом, таким образом, страна Чжань находиться очень близко к нам."


"Это действительно отличные новости! Это крайне удобно, если я в будущем, захочу посетить свой дом." Туоба Е был очень рад.


"Младший, как только ты присоединишься к секте культиваторов, ты должен будешь немедленно разорвать все свои связи со светским миром. Таким образом, посещение своего родного дома является далеко не простой задачей. Если твоё развитие не достигло определенного уровня, для тебя будет попросту невозможно уйти из мира культиваторов." сказал Му Лин Сен.


Туоба Е спросил: "Старший, тогда, когда я смогу вернуться домой?"


"Ну, ты должен достигнуть минимум уровня Лин Ци, лишь после этого ты сможешь покинуть мир культиваторов, чтобы набраться опыта." Му Лин Сен не стал ничего утаивать.


Хоть Туоба Е было всего 6 лет, он выглядел на 12-13, поэтому все эти расспросы не показались Му Лин Сен странными. Провидение Туоба Е сильно отличалось от поведения шестилетнего ребенка.


На самом деле Му Лин Сен знал крайне мало о Туоба Е, он даже не знал его реального возраста. Он лишь знал, что тот обладал отстойным духовным корнем, а так же врожденной Божественной силой.


Для Туоба Е сфера Лин Ци не был недостижимой мечтой и он вполне мог быстро достичь её.


пока это в его силах, он обязательно вернется в клан Туоба и поможет им увеличить и их силу.


Естественно, прежде чем вернуться, он соберет много полезных ресурсов, в том числе и пилюли, которые помогут увеличить их силу.


Таким образом, Туоба Е расслабился и стал оценивать окружающий мир.


Энергия неба и земли в мире культиваторов была во много раз плотнее, чем в светском мире. Это было из-за особых деревьев и растений, которые росли только в мире культиваторов. Кроме того, здесь никто не смел уничтожать их, поэтому в мире культиваторов не было ни одного пейзажа, похожего на светский мир.


Му Лин Сен следил за Туоба Е, пролетая бесчисленные горы. Глядя на них сверху вниз, там было видно толстые древние деревья, которые достигали небес, а так же можно было хорошо рассмотреть реку между ними.


"Мир культиваторов действительно красив! Даже его воздух во много раз свежее и чище." восхитился туоба Е.


"Младший, это еще что, когда мы достигнем горы Бессмертного облака, ты поймешь, что значит действительно прекрасный пейзаж." засмеялся Му Лин Сен.


Туоба Е спросил: "Гора бессмертного облака ведь всего лишь гора, не так ли?"


"Нет, это огромный горный хребет, который простирается на миллионы миль и он весь находиться во владениях нашей секты ведра таблеток. Кроме того, все прилегающие территории так же принадлежат нашей секте." гордо заявил Му Лин Сен.


"Тогда, разве ваша секта не больше моей страны Чжань?" Туоба Е изобразил на своем лице сильное потрясение.


Му Лин Сен снова рассмеялся: "Младший, страна Чжань даже не достойна упоминания перед моей сектой Ведра таблеток. На территории нашей секты существуют десятки государств и каждое их них намного больше страны Чжань."


"Секта Ведра таблеток управляет настолько обширной территорией, значит ваше население так же должно быть огромным, тогда разве у вас не должно быть множества учеников?" в тревоге воскликнул Туоба Е.


На что Му Лин Сен ответил: "Конечно, все такие, как ты, кто не достиг уровня Лин Ци, являются нашими внешними учениками. Те, кто достиг уровня Лин Ци, становятся внутренними учениками секты. Группа внешних учеников является самой многочисленной и насчитывает минимум несколько миллионов человек. Однако, количество внутренних учеников весьма невелико. В общей сложности, у нас в секте имеется чуть более 10 000 внутренних учеников."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 53: Церемония поступления.



Туоба Е был сильно шокирован, так как он даже представить себе не мог, что такая небольшая секта, как Ведро таблеток, имела так много учеников. Эта секта имела особые условия, при отборе своих учеников, что делало их численность крайне небольшой, они едва превышали численность маленьких сект. Если бы они были обычной средней сектой, то количество их учеников было бы еще больше?


В своей прошлой жизни он не состоял ни в одной из сект, так что он действительно не знал всех нюансов мира культиваторов.


Когда Му Лин Сен рассказывал об этом, сердце Туоба Е наполнилось еще большим шоком, он должен был быть предельно осторожным.


Несмотря на то, что в его теле были скрыты Божественный корень и талисман Божественной кары, до поры до времени они попросту будут бесполезны для него.


В мире культиваторов было много экспертов, таким образом было невозможно избежать случайных встреч с теми, кто обладал невероятными силами, поэтому он должен был быть еще более осторожными с ними.


Спустя два дня стремительного путешествия, Му Лин Сен сказал: "Младший сейчас мы входим на территорию горы Бессмертного облака. Однако, к пику горы имеют доступ лишь ученики внутреннего двора секты. Поскольку ты только присоединился к нашей секте, то будешь отправлен в долину Бессмертного облака. Ты будешь заниматься культивацией с внешними учениками и ухаживать за нашими лекарственными садами."


Он остановился и продолжил говорить: "Конкуренция внутри сект культиваторов очень сильная и жестокая, кроме того, она часто заканчивается смертельными исходами, поэтому, когда ты войдешь в долину Бессмертного облака, тебе нужно будет быть очень осторожным, чтобы не спровоцировать кого-то сильного неосторожным словом или действием."


"Старший, большое спасибо, что рассказали мне все это." с благодарностью сказал Туоба Е.


На самом деле, даже если бы Му Лин Сен не рассказал бы ему все это, он все равно бы создал некий союз, ведь количество ресурсов ограничено, а количество учеников очень велико, так что было вполне естественно, что там была жесткая конкуренция. Поскольку у секты было множество внешних учеников, вполне логично, что они были поделены на фракции между собой. И борьба между этими фракциями, вполне возможно, будет не сильно отличаться от борьбы между великими кланами страны Чжань.


Для того, чтобы твердо стоять на ногах в долине Бессмертного облака, нужно было обладать огромной силой.


Физическая сила Туоба Е была весьма ужасающей, поэтому он совершенно не боялся внешних учеников секты, но вот за союзами внешних учеников, вполне могли стоять куда-более грозные силы, поэтому их не стоило провоцировать на ровном месте.


Естественно, что Туоба Е пришел в секту Ведра таблеток не для того, чтобы днями на пролет воевать с внешними учениками секты. Он лишь хотел получить систематическое обучение, так что если кто-то будет ему в этом мешать, естественно, что он выгонит его в шею.


"Младший, если тебе понадобится помощь, я сделаю все возможное, чтобы помочь тебе, однако, я сейчас нахожусь на очень сложном участке своего развития, поэтому довольно часто буду отсутствовать, путешествуя в поисках приключений, чтобы однажды совершить очередной прорыв." сказал Му Лин Сен.


Он был на поздней стадии развития уровня Лин Ци, который так же назывался "Преобразование Ци в поток". Если развитие практика доходило до пика сферы, он сталкивался с очень сложным этапом развития, преодолев который, он мог стать экспертом Цзинь Дана, но если во время прорыва произойдет какое-то отклонение, то, если практику удастся сохранить свое развитие на прежнем уровне, уже можно было считать огромной удачей. Кроме того, в будущем, такому практику будет намного сложнее прорваться к уровня Цзинь Дан.


"Старший, спасибо большое." Туоба Е снова искренне поблагодарил его.


Если бы не Му Лин Сен, он так бы и не смог попасть в секту, так что он действительно был благодарен ему. Но что касается его помощи, Туоба Е даже не задумывался об этом.


Если говорить с точки зрения чистой боевой мощи, то Туоба Е намного превзошел всех остальных. Лишь одной его физической силы было достаточно, чтобы на равных сражаться с экспертом уровня Цзинь Дан.


Так что, если он столкнется с проблемой, с которой не сможет справиться самостоятельно, то, скорее всего, даже Му Лин Сен не сможет ему помочь.


Но, естественно, что он не мог сказать этого своему старшему.


После того, как они влетели на территорию горы Бессмертного облака, на всем их пути он мог рассмотреть множество учеников секты Ведра таблеток.


Когда ученика подняли свои головы и увидели Му Лин Сен, то все вежливо здоровались с ним. Похоже, что он обладал хорошей репутацией среди внутренних учеников секты.


Но Туоба Е это вообще не волновало. После того, как они вошли в пределы горы Бессмертного облака, он чувствовал чистую и питательную духовную энергию.


Перед его глазами раскинулись величественные горные цепи, которым было не видно конца. А множество гор гордо устремлялись к небес, вызывая невероятное чувства восхищения.


Это был настоящий мир Бессмертных, энергия неба и земли здесь была невероятно плотной и намного превосходила энергию внешнего мира.


"Воистину мир Бессмертных..." восхищенно сказал Туоба Е.


"Естественно, ведь земли, которые занимает наша секта ненамного хуже земель 9 великих сект. Лишь такие земли подходят для выращивания необходимых нам разнообразных духовных растений. Очень многие секты желали бы заполучить наши земли, но 9 великих сект нуждаются в нас, так как мы единственные, кто занимается алхимией, поэтому ни одна из сект не осмеливается выступать против нас в открытую." гордо сказал Му Лин Сен.


Когда Туоба Е услышал его слова, это не сделало его счастливым.


Хоть здесь и не было сект, которые осмелились бы действовать против секты Ведра таблеток в открытую, но значит были секты, которые действовали против них из тени. Он так же прекрасно понимал, что техники этой секты были совершенно не направленны на увеличение силы, поэтому Ведро таблеток не дотягивало в плане силы даже до средних сект культиваторов.


Если в мире культиваторов произойдет что-то грандиозное и непредвиденное, то вполне возможно, что какая-то из сект обязательно решит воспользоваться суматохой и избавиться от секты Ведра таблеток.


А Туоба Е в данный момент уже являлся её членом, таким образом, мало того, что он должен был беспокоиться о своей собственной безопасности, так еще теперь ему надо было думать и о безопасности секты.


Спустя немного времени они вошли в долину Бессмертного облака.


Со всех сторон, вокруг долины были высокие горные хребты, таким образом долина Бессмертного облака напоминала бассейн, если не учитывать того, что его площадь была очень велика. Что в длину, что в ширину она занимала десятки тысяч миль.


Как только они вошли в долину, запах лекарственных растений ударил в нос, а энергия неба и земли оказалась намного сильнее, чем была снаружи.


В этот момент, господин Кролик, который спал все это время, проснулся. Когда он увидел бесчисленные сады лекарственных растений, его глаза засияли.


"Младший, я доставляю тебя к старейшине, который отвечает за внешний двор секты, чтобы он зарегистрировал тебя, после этого, он определит за какой плантацией духовных растений ты будешь ухаживать. Пока ты будешь исправно трудиться, ты будешь иметь достойную награду. Те, кто лишь недавно присоединились к секте могут развивать свои собственные техники или воспользоваться техниками секты." сказал Му Лин Сен.


"Спасибо за объяснения, старший." Туоба Е кивнул головой.


Затем они верхом на летающим мече, отправились вглубь долины Бессмертного облака.


"Прибыл еще один новый ученик!"


"Новый ученик? Похоже, что скоро мы увидим отличное шоу снова!"


...............


Внутри плантаций духовных растений многочисленные внешние ученики секты были заняты выращивание различных трав.


Когда они увидели Му Лин Сена с Туоба Е, они прекрасно знали, что это значит. Они один за другим подняли свои головы и начали обсуждать это.


Новый ученик обязан был пройти через определенный ряд проблем, это попросту было неизбежно. Если ученик был достаточно силен, то в определенной степени он мог защитить себя, так что это было не так жестоко для него, но большинство новичков не обладали подобными силами. Так что они просто были не в состоянии тягаться с внешними учениками, которые находились здесь уже по нескольку лет, поэтому, естественно, что им приходилось выносить очень много издевательств.


Старички уже пережили это и сейчас были очень рады наблюдать за тем, как новички переживают тоже самое.


"Старший ученик Му Лин Сен, ты вернулся с новым учеником." старик увидел Му Лин Сена и сразу же поприветствовал его.


Туоба Е сразу же заметил, что старик был лишь на начальном уровне Лин Ци, но так как он был уже очень стар, то было очевидно, что он не обладал большим талантом.


"Младший ученик Лу Юн Фен, это новый ученик, которого я завербовал, его зовут Туоба Е. Позаботьтесь о нем в будущем." ответил Му Лин Сен.


Хоть Му Лин Сен и был старейшиной внешнего двора, но его статус не шел ни в какое сравнение со статусом ученика внутреннего двора, которым являлся Му Лин Сен.


Те, кто не имел никаких шансов на то, чтобы преодолеть сферу Лин Ци, получали другие задачи и должности. Некоторые из них могли быть назначены старейшинами внешнего двора, а некоторые вообще могли быть отправлены управлять прилегающими землями секты.


"Старший ученик Му Лин Сен, положитесь на меня, я обо всем позабочусь должным образом." сказал улыбаясь Лу Юн Фен.


"Младший, в будущем ты должен во всем слушаться Лу Юн Фена, он является главным старейшиной внешнего двора секты." сказал Му Лин Сен.


Затем Туоба Е быстро сказал: "Туоба Е отдает дань уважения старейшине Лу Юн Фену."


Даже если сила этого старика была не очень большой, он занимал одну одну из важнейших должностей и управлял миллионами внешних учеников, так что лучше было не делать его своим врагом.


Со своей силой, не имея сильных покровителей, он просто бы не смог удержаться на этой должности.


"Ну все, мне пора в путь." сказал Му Лин Сен и быстро улетел на своем мече.


"Так-с, Туоба Е, верно? Ты будешь отвечать за этот участок наших плантаций, духовные растения уже были посажены, так что тебе нужно будет просто ухаживать за ними." Лу Юн Фен показал на карте нужный участок. Его тон был немного холодным: "У меня есть две книги, одна по техникам выращивания духовных растений, во второй содержатся основные техники духовных искусств дерева и огня нашей секты. Ты можешь выбрать направление, в котором хотел бы развиваться, но тебе полностью запрещено передавать эти знания кому-либо еще."


Туоба Е взял книги и сказал: "Большое спасибо, старейшина."


Он так же внимательно изучил карту и тот участок, за который он теперь отвечал, на карте он был отмечен, как 102, и находился на внешней части долины Бессмертного облака.


Ученики, которые только присоединились к секте могли отвечать лишь только за самые удаленные плантации духовных растений.


Каждый ученик был закреплен за конкретной плантацией, которая по площади занимала около 100 квадратных метров, кроме того, там был небольшой деревянный домик, где жили ученики внешнего двора. Поскольку домики находились непосредственно возле плантаций, было крайне удобно в любой момент заботиться о растениях.


В секте существовали миллионы внешних учеников, что означало, что таких домиков так же были миллионы, одного этого факта было достаточно, чтобы понять насколько грандиозной была секта.


Однако, Туоба Е совершенно ничего не знал о секта Ведра таблеток, он даже не знал, все ли ученики внешнего двора находятся в долине или есть те, кто живет вне её пределов.


Но он не посмел задавать эти вопросы, так что он взял свою провизию и направился к плантации №102.


Когда Туоба Е ушел, Лу Юн Фен холодно сказал: "Этот новый ученик не знает слишком много, просто заставьте его немного пострадать. Хехехе..."


Если бы новые ученики при поступление умастили старейшину внешнего двора, естественно, что он бы попытался им помочь и направил бы туда, где над ними не стали бы издеваться другие внешние ученики.


Но если они были, как Туоба Е, который не "отблагодарил" старейшину должным образом, естественно, что он так же не ста о нем "заботиться".


До тех пор, пока старейшина внешнего двора не признает нового ученика, тому, почти наверняка, придется пережить не один фунт лиха.


Когда Туоба Е направился к своей плантации, многие ученики уже пристально наблюдали за ним.


Он видел, что за ним наблюдали, но его это совершенно не заботило.


Старейшина внешнего двора жил в самом центре долины, таким образом, Туоба Е нужно было очень много времени, чтобы добраться до своего нового дома, поэтому ему просто некогда было обращать свое внимание на всех этих учеников.


Он увеличил свою скорость, так как хотел по-быстрее прийти к своему новому дому и прочитать книгу по выращиванию духовных растений, так как без этих знаний, он не сможет надлежащим образом заботиться о вверенных ему растениях, в результате чего, это может доставить определенные неудобства ему.


"Этот парень и правда дурак, раз совершенно никак не умастил старейшину внешнего двора, ему надо преподать хороший урок!"


"В последнее время это неплохо помогает снять накопившийся стресс. Лишь вчера мы проучили парочку новых учеников, а сегодня появился еще один, который нуждается в уроке."


Разговор этих людей достиг ушей Туоба Е.


Неожиданно, он четко понял, что здесь происходит. Похоже, что старейшина внешнего двора натравливает внешних учеников на новичков, чтобы увеличить свои доходы.


Но даже поняв окружающую его ситуацию, Туоба Е не вернулся к старейшине, чтобы задобрить его.


"Раз они так сильно хотят найти проблемы, то пускай приходят!" хихикал он сам себе.


Туоба Е так же заметил, что людей, которые преследовали его, становилось все больше и больше. Было похоже, что среди них было много тех, кто желал преподать ему урок вежливости, и еще больше тех, кто хотел посмотреть на это.


Но эти внешние ученики до сих пор не предпринимали никаких действий, а Туоба Е так же не мог первым начать битву.


Он сделал вид, что не замечал их и просто продолжил идти вперед.


После того, как они отошли достаточно далеко, преследовавшие его ученики больше не могли сдерживаться.


Несколько учеников, которые выглядели довольно сильными, устремились вперед и, обогнав Туоба Е, преградили ему путь.


"Парень, ты новенький, верно?" холодно сказал высокий молодой человек.


"Да, новенький." спокойно ответил Туоба Е.


"Раз ты новичок, тогда ты наверное не знаешь местных правил? "


"Это естественно, что я не знаю местных правил, я же новичок." так же спокойно ответил Туоба Е.


Ему очень хотелось увидеть, что эти парни подготовили для него.


"Парень, новичок должен заплатить 10 000 золотых, иначе ему будет очень больно." сказал высокий парень.


"10 000! У меня нет таких денег и с какого перепугу, я должен отдавать их вам?" сомнительно спросил Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 54: Вымогательство.



"Парень, наш босс Дуань Тянь Мэн, если ты не заплатишь нужную сумму, то однозначно умрешь.Но если ты заплатишь, то в будущем, если кто-то попробует снова требовать с тебя деньги, просто упомяни имя нашего босса, после этого никто не посмеет доставлять тебе неприятности. Так что 10 000 золотых не такая уж и большая сумма, чтобы обеспечить себе спокойное будущее, на самом деле, это предложение даже весьма выгодно для тебя."


"Бугагага!" Туоба Е громко рассмеялся: "Я так не думаю. На самом деле, теперь я предлагаю каждому из вас заплатить мне 10 000 золотых и если кто-то в будущем будет задирать вас, просто упомяните мое имя, Туоба Е, я даже в случае необходимости помогу вам."


Для Туоба Е 10 000 золотых вообще были не более чем капля в море.


В данный момент у него с собой было больше 10 000 000 золотых. Он взял эти деньги, чтобы купить на них кое-какие сокровища мира культиваторов и отправить их клану Туоба, чтобы увеличить их силу.


Насколько Туоба Е был в курсе устройства мира культиваторов, золотые монеты здесь все еще были в обиходе и на них вполне можно было приобрести общераспространенные сокровища мира культиваторов.


С большим количеством денег, вполне можно было закупить большое количество золотой эссенции, которая использовалась для создания летающих мечей. Следовательно, существовал рынок, на котором главной валютой было золото.


Поэтому, прежде, чем он ушел из дома, его мать дала ему довольно большую сумму денег. Изначально, Туоба Е сам имел несколько десятков миллионов золотых монет, но он отдал их все своему деду.


Так что с деньгами у Туоба Е не было никаких проблем, однако, он совершенно не собирался потакать этим парням перед ним.


Позже, когда он будет пытаться утвердиться в долине Бессмертного облака, он все равно не сможет избежать конфликтов с этими людьми. Таким образом, он решил воспользоваться этой ситуацией, чтобы утвердить свой авторитет, вполне возможно, что в будущем, это так же принесет ему определенные выгоды.


"Парень, ты издеваешься? Помереть захотелось?" яростно сказал дылда: "Парни, давайте вместе преподадим ему урок, чтобы он его не забывал еще дней 10-15. За это время его духовные растения погибнут, тогда-то мы и посмотрим, как он будет их сдавать."


У этих парней был довольно жестокий план, так как каждый внешний ученик закреплялся за определенной плантацией и, если вверенные ему растения погибали, то можно было не сомневаться, что такого ученика ждало суровое наказание.


Несколько парней одновременно устремились в сторону Туоба Е, намереваясь хорошенько проучить его.


Количество времени, которое эти люди провели в долине, не было маленьким, средний уровень развития этих людей составлял 5 уровень бога войны. А самый сильный из группы был на 6 уровне бога войны, если сравнивать с внешним миром, то это был весьма неплохой результат, учитывая, что все эти люди были только подростками.


"Этот Туоба Е действительно дурак, его родители определенно дали ему денег и он вполне мог заплатить 10 000. Если бы он заплатил, то в будущем он испытал бы очень немного неприятностей, так что это было весьма выгодное предложение."


"Этот новичок определенно ищет неприятностей, раз решился спровоцировать людей Дуань Тянь Мэна."


Дуань Тянь Мэн попал в долину Бессмертного облака в 11 лет и с тех пор прошло уже 10 лет. За это время он достиг 9 уровня бога войны, но так и не смог прорваться в сферу Лин Ци.


Для того, чтобы иметь возможность и дальше развиваться, он собрал вокруг себя огромное количество внешних учеников и стал весьма влиятельной силой в пределах долины. Он был крайне жестоким и властным на территории долины, его люди постоянно занимались вымогательством денег и на них покупали огромное количество ресурсов, для увеличения своих собственных сил.


Среди всех внешних учеников, Дуань Тянь Мэн входил в лучшую сотню. С его силой и влиянием, никто не смел провоцировать его.


Тауоба Е так же слышал разговоры учеников, но его это ни в малейшей степени не беспокоило.


Его уровень развития внутренний силы уже достиг 7 уровня бога войны, что на целый уровень превосходило развитие любого из здесь присутствующих.


Даже не используя свою физическую силу, он мог без проблем расправиться с этой кучкой даунов перед ним.


4-5 парней рынулись в его сторону одновременно, но в их действиях не было абсолютно никакой координации.


С молниеносной скоростью, Туоба Е уклонилась от всех их атака и переместился за спину парня, который был на 6 уровне бога войны.


Он был абсолютно беспощадным и используя свою руку подобно клинку, он атаковал самое слабое место своего противника. В следующий миг, этот парень упал на землю, будучи не в состоянии издать даже звук.


Оставшиеся четверо человек, увидев, что их товарищ оказался повержен, совершенно не испугались этого, так как посчитали, что это произошло из-за внезапной атаки Туоба Е.


"Парни, будьте осторожны! Этот парень обладает некоторыми навыками, так что будьте очень осторожны, особенно с его внезапными атаками!"


Как только парень, который говорил это, закончил говорить, Туоба Е безжалостно атаковал и он так же безвольно рухнул на землю.


Среди оставшейся троицы не осталось ни одного человека, который мог бы парировать атаки Туоба Е. Поскольку парень 6 уровня бога войны был неосторожен, он пал первым, но даже, если бы он изначально выкладывался на полную, то смог бы продержаться не более пары обмена ударами.


Главным козырем Туоба Е была его скорость. Он был слишком быстр. Даже при том, что он не использовал свою физическую силу во время атак, из-за её мощи, его скорость намного превосходила скорость других экспертов того же уровня.


Все люди, которые собрались вокруг, хотели увидеть страдания Туоба Е и позлорадствовать его несчастью.


Но всего не сколько мгновений, пять человек, которые напали на него уже валялись на земле. От этого глаза и рот зрителей широко раскрылись и они поголовно потеряли дар речи.


"7 уровень бога войны?! Да он гений!"


Туоба Е выглядел на 12-13 лет, но уже был на 7 уровне бога войны, он определенно был невероятным гением!


Если бы люди вокруг узнали настоящий возраст Туоба Е, то уровень их шока просто подскочил бы до небес.


Кроме того, эксперт 6 уровня полностью потерял сознание, а оставшиеся четверо катались по земле из-за невыносимой боли, так они теперь даже не смели посмотреть на Туоба Е, а их сердца наполнились страхом.


В мире культиваторов сила ценилась еще больше, чем в внешнем мире. Таким образом, чем ты сильнее, тем больше тебя уважают.


Туоба Е оказался настолько сильнее всех присутствующих, что они начали боятся его.


"Поскольку подобное случилось впервые, я позволю вам уйти, но если вы снова попытаетесь доставить мне неприятности, вы не отделаетесь так легко." холодно сказал Туоба Е.


Сказав это, он продолжил свой путь к вверенному ему садовому участку.


Поверженная четверка терпеливо ждала, когда Туоба Е уйдет, после чего поднялась, проверила состояние своего пятого товарища и тоже удалилась.


На самом деле, Туоба Е не предпринимал каких-либо кардинальных мер, так что их раны были весьма незначительные, поэтому всего минуту назад они просто притворялись.


Но Туоба Е это не волновало, так как все, чего он хотел - это достигнуть своего нового дома, чтобы поскорее изучить книгу о духовных растениях.


Пройдя через столько проблем, он все же смог вступить в секту культиваторов, так что он не хотел оказаться в невыгодном положении, лишь из-за того, что не смог обеспечить должный уход вверенным ему растениям.


Но вскоре после этого, неприятности опять появились на его пути.


"Парень, ты новенький, не так ли?" ему снова преградили путь еще два подростка.


"И что, если я новенький?" холодно спросил Туоба Е.


Он уже начинал немного злиться. А вы бы ни злились, если бы вам уже во второй раз перекрывали путь какие-то недомерки?


"Это территория нашего старшего Лу Хай Чена, если ты желаешь пройти через наши земли, тебе придется заплатить 10 000 золотых."


"Снова 10 000 золотых?! Только не говорите мне, что у вас есть так много денег..." безразлично сказал Туоба Е.


"Парень, нас поддерживает сам Лу Хай Чен, естественно, что мы довольно богаты!"


Туоба Е весело рассмеялся: "Отлично! Тогда каждый из вас должен заплатить мне по 20 000 золотых и я не стану причинять вам боль, заставляя терять лицо!"


Неожиданно для Туоба Е эти внешние ученики обладали своей территорией и могли делать на ней все, что пожелают. Он даже представить себе такого не мог ранее.


Поскольку эти парни были настолько богаты, он решил, что заставит их пострадать лишь самую малость.


"Парень, тебе жить надоело?! Ты осмелился провоцировать старшего Лу Хаи Чена!"


"Если вы сейчас же не заплатите, то я боюсь, что вы можете ненароком умереть!" холодно сказал Туоба Е.


Эта парочка дебилов перед ним не были очень сильными, но очень быстро со всех сторон появилось множество других экспертов и быстро окружила Туоба Е.


Туоба Е нахмурился и спросил: "Кто из вас Лу Хаи Чен?"


"Парень, да как ты смеешь обращаться к старшему подобным образом?!"


"Живо плати пошлину или приготовься быть сильно избитым!"


Некоторые из новых учеников были из очень бедных семей и не имели таких денег при себе, таким образом, они не могли заплатить этим вымогателям и все, что их ждало это только жестокое избиение.


К сожалению, Туоба Е не был таким же, он первым начал действовать.


Эксперты, которые окружили его имели неплохую защиту, а сильнейшие среди них были такого же уровня, как и он сам.


Туоба Е начал двигаться и его первой целью стал именно самый сильный из окружающих его людей. Он полностью проигнорировал атаки всех этих шестерок, которые окружали его.


"Первая форма Божественного кулака Повелителя! Повелитель восставший из Ада!" Туоба Е без промедления воспользовался своим козырем и быстро схватил эксперта 7 уровня бога войны.


Затем он быстро нажал у него на несколько точек акупунктуры, полностью обездвижив его, после чего запустил его далеко в полет на лекарственные плантации, тем самым уничтожая на них Духовные растения.


"Мои духовные растения! Это конец! Аленький плод только вырос и теперь он сломан!" одни из парней начал причитать, словно он был на похоронах.


Для него это не было бы проблемой, если бы это были обычные духовные растения, ведь он мог попросить помощи у других и они помогли бы ему с этой проблемой.


Но выращивать аленькие плоды было крайне сложно, кроме того, каждый внешний ученик секты мог посадить лишь одно такое растение. Если бы что-то случилось с аленьким плодом, то ученик отвечающий за его выращивание, понес бы очень суровое наказание.


"Парни, нападаем разом, мы должны хорошенько проучить его!"


"Да, сначала хорошенько проучим его, а затем пойдем к его участку и заберем его аленькой плод!" предложил безутешный парень.


"Хорошо, так и поступим!"


Туоба Е окончательно взбесился: "Ну все, писец вам, шпана..."


"Парень, единственный, кому сейчас придет писец, это ты!" группа людей приближалась все ближе к Туоба Е.


Они были очень осторожными, так как не знали силы Туоба Е. Кроме того, он без проблем отправил в полет сильнейшего из них, так что они просто не могли позволить себе быть небрежными по отношению к нему.


На самом деле, если бы не численное преимущество, они бы совершенно не рискнули бы продолжать и дальше провоцировать Туоба Е.


Как раз в этот момент, парень, которого Туоба Е отправил в полет, так же очнулся. Естественно, что он так же не поверил, что какой-то новичок может быть сильнее его, поэтому он решил, что такое с ним произошло только из-за того, что он был не осторожен и Туоба Е воспользовался этим.


"Парни, все разом навались! Сделаем из него отбивную!" После того, как он попытался подняться, он почувствовал, как его лицо становиться ярко-красным из-за ярости.


Поскольку они все были внешними учениками секты, они не могли убивать друг друга. Они могли избивать и калечить, но убить не имели права. Если бы не этот запрет, он бы уже приложило все силы, чтобы убить Туоба Е.


"Мочи его!"


"Парни, все разом навались!"


Они больше не колебались и один за другим пошли в бой.


Туоба Е на это только холодно рассмеялся, а затем напал на них, подобно молнии.


Он с невероятной скоростью наносил свои удары и его противники, даже не успев сообразить, что произошло, все отправились в полет, уничтожая очередные насаждения духовных растений.


"О нет, мои растения!" завопил еще один ученик.


Другие ученики стали собираться вокруг, лишь для того, чтобы увидеть, что их же товарищи уничтожают растения на их участках.


Огромное количество духовных растений было уничтожено, так что они однозначно будут наказаны. Главной задачей внешних учеников было как раз выращивание духовных растений и последствия за их уничтожение будут крайне жестокими.


"Од уничтожил растения каждого из нас, убить его!"


Эти ученики словно сошли с ума, они продолжали его атаковать, а когда отлетали назад, снова возвращались в бой.


В этот раз Туоба Е не использовал Кулак повелителя и просто наносил удары, удин удар - один ученик, отправленный в полет. Он поступал так специально, так что со временем еще больше растений пострадало.


Только после этого, ученики стали успокаиваться, так как поняли, что встретили противника, который был им не по зубам.


Они перестали нападать на него, так как если они продолжат это, то еще больше их духовных растений будет уничтожено.


"Старший Тянь Тонг, в этот раз нам попался очень жестокий новичок, что нам делать?"


"Я тоже без понятия, что нам делать, похоже, что нам остается найти старшего Лу Хаи Фена и попросить его направить своих людей, чтобы они разобрались с этим пацаном." подумал Тянь Тонг и сказал: "Отправьте несколько людей, чтобы они проследили за ним и выяснили, где он остановился. Ничего не предпринимайте против него, просто выясните, где он живет."


"Мудрый человек знает, когда нужно отступить." Тянь Тонг не был дураком, так что, естественно, что он не стал лезть в драку, лишь для того, чтобы так же быть избитым.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 55: Приглашение во фракцию.



В данный момент, все они с нетерпением ждали, когда этот бог чумы, Туоба Е, уйдет, но он не спешил уходить просто так.


"Вы все должны мне заплатить мою долю, верно?" громко сказал он: "Каждый быстренько достал для меня 20 000 золотых и я позволю вам уйти, в противном случае, я продолжу раскидывать вас по вашим плантациям, ведь, в любом случае, это же моя плантация с духовными растениями."


Услышав слова Туоба Е, все ученики вокруг чувствовали себя так, словно их накормили дерьмом.


Изначально, они хотели обокрасть Туоба Е, но в результате, мало того, что у них ничего не получилось, так они теперь сами стали жертвами вымогательства, со стороны Туоба Е. Более того, они совершенно не смели что-либо возразить ему.


Если они не заплатили бы ему, то, они совершенно не сомневались в том, что он продолжит их избиение и полностью уничтожит их плантации духовных растений.


Они еще могли вынести боль от избиения, но если их плантации будут уничтожены, то они не смогут сдать свою долю урожая и последствия этого будут такими, что они банально не смогут их пережить.


Если духовные растения были уничтожены, то они не только бы не получили ресурсов для своего развития, но и еще были бы сурово наказаны.


Если бы им пришлось выбирать между этим наказанием и платой в 20 000 золотых, они без колебаний выбрали бы второй вариант.


Они довольно часто занимались вымогательством с новичков, и хоть большая часть этих денег доставалась Лу Хаи Чену, они так же имели неплохой доход с этого.


Они все посмотрели на Тянь Тонга, желая узнать, какое решение он примет.


Выражение лица Тянь Тонга было крайне мрачным: "Отдайте ему деньги."


Каждый из 14 присутствующих учеников достал по 20 000 золотых монет и сложил их на земле перед Туоба Е. Когда он увидел эту гору золота, то сказал: "А еще принесите мне мешок для всех этих денег!"


Тянь Тонг и его люди почувствовали себя еще более подавленными, но не смели не повиноваться Туоба Е. В данный момент все, чего они хотели, это чтобы он покинул их поскорее, тогда они смогут отправиться на поиск сильных экспертов, которые смогут расправиться с ним.


"Найдите большой мешок и отдайте его ему." скомандовал Тянь Тонг, изо всех сил сдерживая свой гнев.


Несколько учеников отправились в деревянные дома для поисков мешка и вскоре принесли большой мешок.


"Сложите в него все деньги и передайте мне!" холодно сказал Туоба Е.


Как они не могли не подчиниться ему, ученики быстро собрали все деньги в мешок и почтительно передали его Туоба Е.


Туоба Е взыл мешок и широким шагом направился прочь.


Тянь Тонг взмахнул своей рукой и два ученика начали преследование Туоба Е, сохраняя приличную дистанцию от него.


Туоба Е быстро выяснил, что за ним следят. Он обернулся, чтобы посмотреть, кто же сел ему на хвост и сильно удивился, когда увидел знакомые лица. За ним следовало двое учеников из той группы, которую он всего минуту назад неплохо так ограбил.


"Ну и? Чего вы пытаетесь добиться, преследуя меня?" холодно спросил Туоба Е.


Эта парочка до чертиков перепугался, когда поняла, что их обнаружили, поэтому они быстро развернулись и попытались сбежать.


Но Туоба Е холодно рассмеялся и сказал: "Раз уж вы решили последовать за мной, то будете нести мой мешок!"


Кто бы отказался от бесплатной рабочей силы? Туоба Е тоже решил им воспользоваться.


Два ученика остановились и превратившись в абсолютно послушных людей, подошли к Туоба Е и сказали: "Старший, позволь нам помочь доставить этот мешок к твоему дому."


Несмотря на то, что они чувствовали себя крайне униженными, они покорно согласились работать на новичка, так как таким образом, они смогли бы узнать, где он живет и тем самым, выполнили бы свое задание, что им было лишь на руку..


Вес мешка с деньгами был далеко не маленьким, но Туоба Е не мог спрятать его в пространственное кольцо или попросить позаботиться о нем господина Кролика на глазах у всех, так как это создало бы для него просто море новых проблем.


Но теперь, у него появилась бесплатная рабочая сила, так что ему можно было не переживать об этом.


Туоба Е понял, что эта парочка следила за ним, чтобы выяснить его место жительства, но так как, рано или поздно, люди все равно узнают, где он остановился, он решил не делать из этого великую тайну.


"Быстрее, смотрите, разве это не шестерки Тянь Тонга? Тянь Тонг является младшим братом Лу Хаи Чена, тогда почему его люди сопровождают этого новичка?"


Туоба Е были доставлен в секту Му Лин Сеном, так что многие из учеников знали, что Туоба Е был новичком.


"Боюсь, что этот парень обладает большим влиянием, даже такие люди, как Лу Хаи Чен, выделили своих людей для его сопровождения, нам лучше его не провоцировать."


Было очевидно, что было еще множество желающих доставить неприятности Туоба Е, но когда они увидели людей, которые его сопровождали, они быстро отказались от этой затеи.


Туоба Е прекрасно слышал разговоры этих людей и с облегчением вздохнул, эта парочка, которая следовала за ним, позволила ему избежать множества проблем.


Хоть для Туоба Е внешние ученики секты не представляли никакой угрозы, он все еще хотел побыстрее добраться до своего дома, чтобы начать учиться как можно раньше.


Полночь, нежный лунный свет залил всю долину Бессметного облака, создавая прекрасную и сказочную атмосферу.


Духовные растения для своего роста поглощали энергию неба и земли, в результате чего эта энергия в долине Бессмертного облака была очень плотной. Все цвета радуги тускло засияли по всей долине, под воздействием лунного света..


Туоба Е наконец-то добрался до своего участка, под номером 102. Он был весьма доволен: "Положите мешок внутри деревянного дома и можете быть свободны."


Эта парочка на протяжении всего пути не смела даже дышать в полную грудь при Туоба Е и теперь, он наконец-то освободил их. Они быстро занесли мешок в домик и мгновенно удалились.


Многие ученики, чьи плантации были расположены по соседству от Туоба Е и видели эту сцену, принялись гадать каким таким влиянием обладал Туоба Е, что лишь попав в долину Бессмертного облака, у него уже были шестерки, которые помогали ему. Кроме того, если судить по тому, как вели себя его шестерки, было очевидно, что они очень боялись его.


Обычно, за плантациями на отшибе долины ухаживали новоиспеченные ученики секты.


Так множество учеников вокруг имели множество травм, так как они не могли заплатить и были сильно избиты.


Если на них не было ран, значит вымогатели отобрали у них очень много денег.


Все эти люди увидели, что Туоба Е был слишком могущественным, так что никто не осмеливался провоцировать его, но из-за этого, так же никто на рискнул познакомиться с ним. Они чувствовали, что Туоба Е был не от мира сего, поэтому им не хватало мужества, чтобы попытаться познакомиться с ним.


Туоба Е так же не обратил никакого внимания на учеников вокруг него, так как они не желал тратить свое время на них.


Он не стал сразу идти на свою плантацию, а вместо этого вошел в свой дом, спрятал полученные деньги и принялся изучать книгу об уходе за духовными растениями.


Несмотря на то, что он лишь беглым взглядом пробежался по своему участку, он уже знал, что там было посажено лишь два типа духовных растений.


В любом случае, он внимательно изучал толстую книгу в своих руках, периодически делая важные заметки для себя о многих духовных растениях, а так же запоминал информацию об очень редких и ценных растениях.


Проведя ночь за чтением, Туоба Е узнал много новой информации о духовных растениях, но в большинстве своем вся она была об духовных растениях первого уровня. Так же там была информация и о растениях, за которыми он должен был заботиться - высшая фиолетовая трава и необычный лесной цветок. Эти два растения были первоочередными ингредиентами для создания духовной пилюли первого уровня или целебных таблеток.


Большинство новых учеников секты выращивали именно эти два типа растений и лишь после того, как они набирались опыта, им разрешали выращивать более высокуровневые растения.


Скта Ведра таблеток была очень большой, но они не могли позволить себе разбрасываться высокоуровневыми духовными растениями.


Выращивать духовные растения первого уровня, такие как высшая фиолетовая трава и необычный лесной цветок, было намного легче. Для их успешного выращивания, нужно было лишь культивировать древесное духовное искусство в непосредственной близости от них. В результате, они очень быстро вырастут.


Культивирование древесного духовного искусства очень положительно сказывалось на росте духовных растений, но несколько замедляло накопление силы Юань практикующего.


Но Туоба Е не сильно парился из-за того, что ему придется каждый день по часу культивировать древесное духовное искусство, чтобы его растения продолжали расти и процветать. Конечно непрерывная практика сказывалась намного лучше на духовных растениях, но туоба Е не хотел сильно выделяться на общем фоне и решил на пару станет настолько неприметным, насколько это возможно, прежде чем предпринимать что-либо дальше.


Туоба Е не сильно беспокоился за развитие своей внутренней силы, так что он решил, что оставшееся время он будет тратить на развитие пути Божественного талисмана, ища путь для создания тела Божественного талисмана.


В данный момент, его внутренняя сила была очень мощной, так что ему не нужно было сильно спешить с тем, чтобы увеличить её уровень.


Грубо говоря, Туоба Е решил сместить акцент к закалке своего физического тела. После того, как он успешно совершил первую трансформацию Девяти мифических трансформаций и создал мифическое тело, его сила выросла до 60 тонн.


Поскольку, его физическая сила и так уже далеко вышла за все допустимые рамки нормальности, её дальнейшее увеличение было крайне тяжелым.


Пока его мифическое тело не достигнет следующей стадии или у него не наметиться успешный прогресс в выращивании тела Божественного талисмана, Туоба Е будет крайне тяжело увеличивать свою физическую силу.


Но если произойдет некое непредвиденное событие, то он вполне сможет сильно увеличить свои силы.


Тем не менее, Туоба Е продолжал развивать свое мифическое тело каждый день. Несмотря на то, что его физическая сила росла крайне медленно, постоянное культивирование все равно было крайне полезно.


Если объяснять все в двух словах, то любое развитие было разделено на два этапа: первый - это техники развития и переработки Ци и второй - техники развития физического тела.


Если взять двух экспертов одного уровня, но практикующих разные этапы, то с точки зрения чистой силы, эксперт, который практиковал развитие физического тела был намного сильнее эксперта, который практиковал развитие и преобразование Ци. Но экспертам развития физического тела было крайне тяжело прогрессировать в своем развитии, кроме того, на всем их пути культивации они страдали от невообразимых болей. Туоба Е, который занимался развитием мифического тела, должен был терпеть невыносимые боли, в результате чего, его разум должен был войти в состояние демона и лишь после этого, он успешно сможет завершить первый этап его развития. Далее, в будущем, ему будет еще сложнее достичь успеха в его развитии.


Туоба Е не хотел совершить прорыв мгновенно, вместо этого он решил постепенно накапливать силы, а затем плавно перейти на следующий уровень развития.


Развитие силы Юань на ранних стадиях было очень легким, так что Туоба Е совершенно не беспокоился по этому поводу.


Энергия неба и земли в долине Бессмертного облака была очень плотной, она напоминала плотность энергии неба и земли, которую создавали талисманы Инь Туоба Е. Если он здесь воспользуется талисманом Инь, то его скорость развития увеличиться в несколько раз, в сравнении с прошлой скоростью.


Однако, первое время он не планировал пользоваться талисманами, так как это была секта Ведра таблеток. Если кто-то прознает, что он пользуется талисманами для своего развития, это могло доставить ему очень много ненужных проблем.


Туоба Е решил быть ниже травы, тише воды, пока его влияние не станет достаточно сильным в секте.


До того времени, он хотел детально ознакомиться со все возможными алхимическими препаратами, а так же провести духовные исследования, которые позволили бы ему успешно сформировать тело Божественного талисмана.


На следующий день, кто-то доставил провиант к домам учеников.


Так ученики могли полностью сосредоточиться на своем развитии и выращивании духовных растений.


Туоба Е позавтракал и занялся развитием древесного духовного искусства.


Что касается господина Кролика, в его пространстве было запасено огромное количество мяса, так что не о чем было беспокоиться.


В данный момент, Туоба Е нечем было кормить ядовитых змеек, так что он подпитал их своей духовной энергией и отправил в сон.


В течении следующих трех дней никто не беспокоил Туоба Е, так что он воспользовался этим моментом, чтобы изучить духовные искусства огня и дерева.


Он обладал пятицветным духовным корнем, так что он мог изучать абсолютно любое духовное искусство, но взамен, скорость его развития будет крайне медленной.


Но его совершенно это не волновало.


На четвертый день, он едва закончил практиковать древесное духовное искусство, когда к нему быстрыми шагами подошла огромная группа внешних учеников.


"Это плохо, так много экспертов пришло, боюсь, что сейчас у кого-то будет много проблем."


"Эй, смотрите, похоже, что их возглавляет Дуань Чень Юань, он сильнейший подчиненный Лу Хау Чена!"


....................................


Когда Туоба Е увидел это огромное количество учеников, он без проблем догадался, что они явились по его душу.


Но он все равно сохранял абсолютное спокойствие и продолжал заботиться о своих духовных растениях.


"Босс Дуань, это именно он ограбил нас на 300 000 золотых! Он так же нанес повреждения многим из наших братьев, а так же уничтожил множество духовных растений." Тянь Тонг указал на Туоба Е.


"Парень, верни наши деньги, после чего ты станешь подчиненным Лу Хаи Чена, и тогда ты простим тебя на этот раз!" сказал Дуань Чень Юань


Ранее Туоба Е в открытую показал свои силы, чем привлек внимание Лу Хаи Чена, таким образом тот пожелал завербовать его в свои ряды.


Миллионы внешних учеников были поделены на фракции и Лу Хаи Сен возглавлял тысячи внешних учеников, его фракция была далеко не слабой.


Если фракции попадался мощный внешний ученик, они всеми силами пытались завербовать его, а если это не получалось, то изо всех сил старались подавить его.


В данный момент Туоба Е рассматривался их фракцией как очень ценный кадр, но если он откажется сотрудничать с ними, они безусловно подавят его мощью своей фракции.


Но Туоба Е был полностью уверен, что сможет справиться с этой ситуацией..


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 56: Ученик Ян Бин.



"Меня совершенно не интересует твой босс, так что вам лучше свалить от сюда, иначе не вините меня за последствия." холодно сказал Туоба Е.


Тянь Тонг крикнул: "Туоба Е не зарывайся, ты лишь внешний ученик секты из внешнего мира! Кто дал тебе право быть таким высокомерным?"


Было ясно, что эти люди, которые пришили создать проблемы Туоба Е, предварительно проверили всю подноготную своей жертвы. Все основные данные о нем были записаны, при регистрации в секте, в том числе там были данные о его происхождении. Хотя там не было информации об уровне его развития и его возрасте.


Внешние ученики секты делились на три типа. Первым были те, кто имел поддержку в самой секте Ведра таблеток - это могли быть друзья или какие-то родственники или даже потомки старейшин и основных учеников.


Вторым типом были ученики, которые пришили из стран, которые подчинялись секте. Они выросли в мире культиваторов, так что их врожденные способности были немного лучше, чем у учеников из внешнего мира. Но эти ученики так же подразделялись на группы, так как некоторые из них были из больших мощных семей, в то время как другие были бедняками. Их статусы сильно различались, поэтому и отношение к ним было сильно непохожим.


И третьим типом были ученики из внешнего мира, такие как Туоба Е, их статус был самым низким.


Дуань Чень Юань мгновенно рассердился, когда увидел, что Туоба Е совершенно не собирался присоединяться к их фракции: "Вперед! Преподайте ему хороший урок!"


Он привел с собой более 30 внешних учеников секты, чтобы проучить Туоба Е. Но среди них были и те, кто в прошлый раз уже познал силу Туоба Е, поэтому ни один из них даже не двинулся с места, когда прозвучала команда. Лишь те ученики, которые не знали силы Туоба Е, выдвинулись вперед и окружили его.


Туоба Е не хотел, чтобы его сад пострадал, поэтому он в несколько шагов переместился к середине дороги, а его боевой дух взлетел до небес: "Ха, если сможете, то попробуйте научить чему-нибудь этого ученика, но если вы этого не сможете, то сами будете избиты!"


Когда Дуань Чень Юань увидел бесстрашие Туоба Е, то сам насторожился.


Несмотря на то, что сам он был 9 уровня бога войны, но даже среди 9 уровней были различия. Некоторые эксперты 9 уровня бога войны были очень сильными, в то время как другие были довольно слабыми.


Сам Чень Юань был правой рукой Лу Хаи Чена и считался экспертом среднего уровня 9 ранга бога войны.


Он не мог увидеть уровень развития Туоба Е и был не в курсе того, что произошло в предшествующем инциденте, поэтому он не смел действовать необдуманно и решил послать своих людей вперед, чтобы выяснить силу Туоба Е.


"Тянь Тонг, тебя это тоже касается! Или ты считаешь, что так много людей не смогут справиться с одним ребенком?"


Хоть Тянь Тонг немного побаивался Туоба Е, у него не было другого выбора, кроме как так же выступить против него.


"Пошли! Парни, атакуем все вместе!"


Более 30 учеников взяли Туоба Е в кольцо.


Вокруг так же было много новых учеников секты, они все побросали свои дела и с расстояния наблюдали за развернувшимся шоу.


Они ничего не знали о Туоба Е, так что они даже не пытались распускать свои руки, пытаясь доставить ему неприятностей.


Даже если они и хотели это сделать, они не осмеливались так поступить, так как боялись Дуань Чень Юаня и его людей.


"Вы все хорошо подготовились?" спросил Туоба Е.


Изначально, все ученики, которые окружили Туоба Е, уже приготовились к бою и были совершенно сбиты столку этим неожиданным вопросом их противника. Они не понимали, что он имел ввиду.


Но Туоба Е воспользовался их секундным замешательством и первым напал на них.


В этот раз он не использовал каких-либо техник и полностью положился на свою скорость и силу.


Каждый его удар был прост и направлен на то, чтобы его противники временно потеряли свою боевую мощь.


Прежде, чем они даже успели понять, что происходит, Туоба Е уже расправился с половиной их них.


"парни, отступайте и используйте свою силу Юань для того, чтобы атаковать его с расстояния!" забеспокоившись Дуань Чень Юань быстро отдал новый приказ своим людям.


Среди этих людей слабейшим был эксперт 5 уровня бога войны. Все они без проблем могли пользоваться своей силой Юань и создавать световые клинки и мечи Ци.


Уцелевшие эксперты в страхе быстро отступили назад и после того, как они оказались на безопасном расстоянии, они воспользовались своими дальнобойными атаками.


Мечи Ци с световые клинки беспрепятственно устремились в сторону Туоба Е.


Даже если бы Туоба Е не стал уворачиваться от них и принял все их в лоб, то лишь при помощи одной своей физической силы, он без проблем смог бы противостоять им всем. Не говоря уже об внешних учениках секты, даже эксперт уровня Лин Ци не смог бы навредить ему этими атаками.


Однако, Туоба Е не желал раскрывать все свои карты, так что он не стал принимать их атаки на прямую.


"Полет дракона через девять небес!" Туоба Е воспользовался очень мощной техникой передвижения.


Эта техника была на том же уровне, что Божественный кулак повелителя. Обе этих техники были боевыми навыками топ-класса. На континенте Шенву, эта техника была богом среди всех техник передвижения.


После того, как он воспользовался этой техникой, казалось, что он превратился в Божественного дракона, который парил среди девяти небес. Он был настолько огромен, что у него не было видно ни начала ни конца.


Он без проблем увернулся от всех мечей Ци и световых клинков, после чего мгновенно приблизился к своим противникам.


Как только он приблизился к ним, их ждала лишь одна судьба - быть повергнутыми на землю, лишь одним его ударом. Среди его врагов не было никого, кто смог бы противостоять ему.


Для этого мероприятия Дуань Чень Юань привел с собой двух экспертов 8 уровня бога войны, но они оба оказались полностью беспомощны перед Туоба Е.


Когда Туоба Е столкнулся с ними, то воспользовался лишь не большим количеством своей физической силы, чтобы расправиться с ними.


Менее чем за три минуты, Туоба Е полностью расправился с оставшимися нападавшими.


Дуань Чень Юань стоял позади них и, когда все они пали, цвет его лица сильно изменился: "Как такое возможно? Разве ты не только что присоединился к секте Ведра таблеток?"


"Неужели это настолько странно, что новичок обладает некоторыми силами?" спокойно сказал Туоба Е: "Теперь остался только ты. Ну же, давай по быстрому закончим с этим ибо вы и так потратили много моего времени."


Дуань Чень Юань вспомнил, зачем он сюда пришел и перестал трястись: "Хорошо, тогда позволь мне увидеть на что ты способен!"


Затем он достал свой меч, хоть этот меч и не был духовным инструментом, но он являлся артефактом 8 уровня, который обладал огромной силой.


Артефакты были слабее духовных инструментов и делились на 9 рангов. 9 ранг был сильнейшим, а первый - слабейшим.


Дуань Чень Юань потратил огромное количество золотых монет, чтобы заполучить этот меч.


Лишь благодаря этому мечу, он мог считаться среднего уровня экспертом 9 уровня бога войны.


"Сдохни!" Дуань Чень Юань активировал свою технику меча, которая была одной из лучших техник меча и обладала большой силой.


С помощью этой техники, он начал излучать невероятную силу.


Выражение лица Туоба Е стало мрачным и он мгновенно активировал свою Божественную волю и быстро нашел все слабые места у Дуань Чень Юаня.


После этого, он с максимальной скоростью, на которую был способен, он направился к Дуань Чень Юаню и атаковал его меч.


Без меча, его сила уменьшилась во много раз и теперь она была сопоставима с низшим уровнем эксперта 9 ранга бога войны.


Дуань Чень юань был еще более удивлен, так как он совершенно не заметил как Туоба Е напал на него и выбил из его рук меч.


"Ты... ты..." Он не мог произнести ни слова и был сильно напуган.


Туоба Е холодно сказал: "Твой меч я забираю себе, а ты бери своих людей и проваливай к чертям. И сообщи своему боссу, что если вы и в будущем продолжите доставлять мне неприятности, то последствия для вас такими, что вы не сможете их пережить."


Дуань Чень Юань хотел забрать свой меч назад, но не рискнул открыть свой рот.


Сила Туоба Е оказалась слишком ужасающей, он больше не смел его провоцировать.


Прямо сейчас Туоба Е мгновенно обезоружил его, а он даже не понял, как это произошло, так он четко понял, что не был противником ему.


"Уходим!" неохотно сказал он своим людям.


Для решения этой проблемы он привел с собой так много людей, но не говоря уже о том, чтобы восстановить справедливость, он умудрился потерять свой меч - это было сильным ударом для него.


Только после этого Туоба Е остановился на месте, поскольку люди Дуань Чень Юаня больше не решились атаковать его, так как они полностью потеряли свои боевые силы из-за его атак, но они все еще были в состоянии двигаться.


Со вспышкой света более 30 учеников обратились в бегство, никто из них не рискнул остаться.


"Силен! Он только присоединился к секте, а уже одолел 30 старожилов!"


"Слишком силен!"


Все свидетели этой потасовки были новичками в секте и теперь хотели выслужиться перед Туоба Е. Однако он не обратил на них абсолютно никакого внимания и вернулся в свой дом для дальнейшей практики, так что никто из них не осмелился побеспокоить его.


Но среди них был один ученик, который на вид был худым и слабым. Он попал в долину на месяц раньше Туоба Е и получил очень жестокий урок сразу после присоединения к секте. Ему потребовалось больше 10 дней, чтобы восстановиться после этого.


Увидев силу Туоба Е, он решил для себя, что во что бы то ни стало он обязан подружиться с ним.


Этого паренька звали Ян Бин и он был родом из одной из стран, которые подчинялись секте Ведра таблеток, но у него не было каких-либо покровителей. Его врожденный талант был не плох, но он лишь недавно начал заниматься культивацией, так что его сила все еще была очень слабой.


Но он был очень смышленым ребенком. Он не стал беспокоить практикующегося Туоба Е, а вместо этого начал ухаживать за его духовными растениями.


Он прожил здесь уже целый месяц, так что он успел набраться кое-какого опыта в этом деле.


"Ну что за идиот? Ты серьезно думаешь, что он заметит твои старания и позволит тебе стать его младшим братом?" один из учеников пренебрежительно посмотрел на действия Ян Бина.


Хоть он так же хотел выслужиться перед Туоба Е, он лишь сидел и ждал с моря погоды, ничего не предпринимая.


Естественно, что Туоба Е был в курсе того, что кто-то решил позаботиться о его участке, но полностью проигнорировал это.


Он продолжил некоторое время заниматься развитием духовных искусств огня и дерева, после чего переключился на изучение пути Божественного талисмана.


С его нынешней силой, он мог создавать лишь талисманы первого уровня.


Талисманы первого уровня были оберегами, на которые наносился лишь один массив символов, поэтому их сила была очень ограниченной.


Туоба Е уже создал очень много талисманов первого уровня, но в своей прошлой жизни он успешно смог создавать талисманы второго уровня и даже получил некий опыт в том, как с ними нужно было обращаться.


В данный момент его уровень развития был слишком низок, поэтому, даже с использованием Божественной воли, он все еще не мог создавать талисманы второго уровня, поскольку для того чтобы он смог это сделать, ему еще нужно было очень долго развивать её.


Он изучал путь Божественного талисмана не для того, чтобы улучшить талисманы, а для того, чтобы создать тело Божественного талисмана.


Он уже успешно сформировал мифическое тело, так что скорее всего у него больше не будет большого прогресса, пока он не наткнется на некоторое непредвиденное событие-катализатор.


Таким образом, первым делом туоба Е решил сосредочеться на развитии тела Божественного талисмана. У него был огромный опыт в области создания талисманов, кроме того у него был врожденный талант к этому ремеслу. А если к этому добавить талисман Божественной кары, из которого он получил техники развития пути Божественного талисмана, он был подобен тигру, у которого выросли крылья.


Если бы он смог успешно сформировать тело Божественного талисмана, то дальнейший прогресс стал бы намного более легким, в сравнении с развитием мифического тела.


Он считал, что тело Божественного талисмана и путь Божественного талисмана полностью дополняли друг друга и были крайне важны для его дальнейшего роста.


Таким образом, Туоба Е решил, что он сможет достичь определенного прогресса в создании тела Божественного талисмана, изучая путь Божественного талисмана. Было бы просто замечательно, если бы он просто сумел начать его развивать.


Как только он сможет его сформировать, дальше ему будет намного легче.


Главной проблемой было то, что до него никто не развивал тело Божественного талисмана и по этому не было каких-либо наставлений или инструкций о том, как создать это тело, из-за чего это было очень тяжело сделать.


Но у него не было никаких других идей, кроме как продолжать изучать путь Божественного талисмана и постепенно увеличивать силу Божественной воли, а потом путем проб и ошибок, попробовать нанести на свое тело массивы символов разных талисманов.


Обычное тело человека сильно отличалось от нефрита и рунных камней, поэтому было просто невозможно записать на него массивы символов талисманов.


Следовательно, прежде, чем делать нечто подобное, тело должно было быть изменено неким образом и лишь после этого на него мог быть записан массив символов талисмана.


Но какие это должны быть изменения?


Туоба Е не знал этого. Он мог лишь постепенно экспеременитировать над собой, анализируя полученные результаты.


Метод проб и ошибок...


Но Туоба Е никогда не сдавался, он без проблем мог развивать другие божественные тела, такие как тело мифического животного или Божественное призрачное тело, но он не делал этого.


"Неважно как, но я хочу идти своим путем и создать тело Божественного талисмана!" Туоба Е поклялся сам себе.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 57: Группа Десяти крайностей и группа Шести путей.



"Босс, Вы наконец-то вышли, самое время для завтрака!" как только Ян Бин увидел Туоба Е, то мгновенно поприветствовал его.


Туоба Е нахмурился: "А ты еще кто такой?"


"Босс, меня зовут Ян Бин, я попал в секту месяцем ранее Вас. Вы были невероятно удивительны, когда преподали урок всем тем старшим!" на лице Ян Бина было написано не скрываемое восхищение.


Лишь одно это восхищенное лицо дало понять Туоба Е, что он не сможет легко отделаться от этого паренька.


"Ян Бин, правильно? Я совершенно не намерен делать тебя своим младшим братом..." Туоба Е прямо заявил о своих мыслях.


Он не презирал внешних учеников секты, но в его планы не входило на долго задерживаться в долине Бессмертного облака, так что он совершенно не собирался набирать последователей.


"Босс, я могу помочь Вам с уходом за Вашими духовными растениями, таким образом Вы сможете полностью сосредоточиться на своем развитии." Ян Бил был несколько огорчен, но все равно не сдавался.


"Поступай, как знаешь!" если был кто-то, кто добровольно желал позаботиться о его растениях, естественно, Туоба Е не был против такого развития событий.


Таким образом, он так же мог сэкономить много времени, которое мог бы потратить на исследования того, как объединить путь Божественного талисмана с телом Божественного талисмана.


"Большое спасибо, Босс!" Ян Бин очень обрадовался, когда Туоба Е разрешил ему ухаживать за своим садом.


Но Туоба Е никак на это не отреагировал и, позавтракав, вернулся в свой дом, чтобы продолжить свое развитие.


Что же касается Ян Бина, то он стал заботиться о растениях Туоба Е даже больше, чем о своих собственных.


Когда Туоба Е увидел, как парень старался изо всех сил, он был немного тронут такой самоотверженностью.


В течении следующего месяца никто так больше и не появился перед Туоба Е, чтобы доставить ему неприятности. Старейшина внешнего двора дал ему две книги, он полностью заучил их и теперь было самое время вернуть их обратно старейшине..


Все новые ученики секты получали эти книги для изучения, после чего, в течении двух месяцев, они должны полностью из заучить содержимое книг, а затем вернуть их назад.


Туоба Е не сильно напрягался в изучении этих книг, тратя большую часть времени на исследование пути Божественного талисмана, но даже так, он умудрился полностью выучить их за 1 месяц.


Особенно полезной оказалась книга про духовные растения, из неё он получил очень много новой и полезной информации


Туоба Е теперь четко представлял насколько важными были духовные препараты и целебные зелья. Он решил, что должен основательно изучить путь Алхимика, тем самым он очень сильно поможет клану Туоба в будущем.


Что же касается самого Туоба Е, то он не нуждался в алхимических препаратах для своего развития... по крайней мере, сейчас не нуждался.


Но у клана Туоба, чтобы вырастить эксперта уровня Цзинь Дан, просто не было другого выбора, кроме как положиться на такие препараты.


Духовные искусства огня и дерева были базовыми духовными искусствами и обладали самыми обычными эффектами культивирования.


Однако, для того, чтобы быть в состоянии создавать духовные пилюли, он по прежнему должен был развивать их каждый день, хотя бы до тех пор, пока он не сможет самостоятельно создавать пилюли.


Туоба Е даже решил, что в будущем освоит все пять элементов и посмотрит, что из этого получиться.


Пятицветный духовный корень считался самым худшим, поэтому никто не знал, чего можно добиться развивая все пять элементов.


Скорость развития с таким корнем была очень низкой, развитие даже одного духовного искусства займет очень много времени, так что дураков, желающих развивать все пять элементов просто не было.


Но Туоба Е не волновало это, благодаря своей Божественной воле, его скорость поглощения энергии неба и земли на много превосходила скорости обычных культиваторов, которые обладали хорошим врожденным талантом.


Но ему все еще не хватало духовных искусств золота, воды и земли, но он вполне сможет заполучить их чуть позже.


Духовные искусства пяти элементов были базовыми искусствами и были очень распространены, поэтому и цена на них была очень низкой.


Туоба Е хотел развить все пять духовных искусств, чтобы узнать какими свойствами обладает каждое из них.


Но хоть пять базовых искусств были очень распространенным, наверняка все будет не так просто, как хотелось бы.


В своей прошлой жизни Туоба Е презрительно относился к базовым духовным искусствам и для своего развития охотился только высокоуровневыми духовными техниками.


В этой жизни он уже избавился от подобных предрассудков и теперь смотрел на мир гораздо шире. Поэтому он хотел узнать, к чему приведет развитие всех пяти духовных искусств.


Люди всегда считали пятицветный духовный корень мусором, но Туоба Е теперь так не считал, потому что он понял, что в этом мире не было ничего совершенного.


Если бы подобная ситуация произошла в его прошлой жизни, Туоба Е однозначно не рискнул бы развивать сразу все пять искусств.


Но сейчас у него был Божественный корень и Божественная воля, которая сильно увеличивался скорость его развития, таким образом, у него появилось время на то, чтобы пойти проверить некоторые вещи, которые никто ранее не осмеливался изучать.


Туоба Е закончил заниматься своим развитием и вышел на улицу, подышать свежим воздухом. В эот момент он заметил, как Ян Бин ухаживал за его духовными растениями.


"Босс, Вы вышли!" Ян Бин очень обрадовался, когда увидел, как Туоба Е вышел из своего дома.


"Ян Бин, тебе нужно тратить больше времени на свое развитие. Так как ты лишь недавно начал заниматься культивацией, то очень сильно отстаешь от остальных внешних учеников секты в этом вопросе." сказал Туоба Е.


Он был сильно поражен самоотверженностью, с которой Ян Бин трудился ради него, так что он согласился сделать его своим младшим братом.


Ян Бин до сих пор даже не достиг уровня бога войны. Главной причиной этого было то, что у него не было никакой поддержки, поэтому для него было просто невозможно развиваться должным образом.


"Босс, Вам не стоит беспокоиться по этому вопросу, так как я обладаю двухцвеным духовным корнем, причем его атрибутами являются огонь и дерево, так что мой врожденный талант весьма неплох, а скорость развития очень большая." Ян Бин даже в малой степени не волновался за свое развитие.


В последнее время Туоба Е стал главной темой для обсуждения среди новичков, поскольку он вызывал у них невероятное восхищение.


Из-за этого Ян Бин так же оказался в центре внимания, поскольку все эти новые ученики секты, не смогли придумать ни одного стоящего способа подвизаться к Туоба Е, таким образом они переключились на Ян Бин. Они оказали ему всяческую помощь и даже подарили несколько сокровищ, с помощью которых можно было улучшить свое развитие. Новичок, который назвал его "идиотом", теперь очень сильно завидовал ему и не менее сильно сожалел о своих словах.


Получив такие приятные бонусы, Ян Бин стал еще более решительным в том, чтобы следовать за Туоба Е.


В данный момент, о его собственном участке заботились другие новички, а он сам полностью сосредоточился на уходе за растениями Туоба Е.


Врожденный талан Ян Бин был и правда хорошо и он был очень ценным пополнением для секты Ведра таблеток.


Но в секте существовали строгие плавила, согласно которым, пока ученик не достиг уровня Лин Ци, он обязан был быть внешним учеником секты и не существовало никаких исключений, даже если бы это был сын самого главы секты.


Но если Ян Бин достигнет уровня Лин Ци, старейшины секты, которые занимались обучением учеников, однозначно, устроили бы между собой славный махач, за право заполучить такого ученика себе. Перед Ян Бином были бы безграничные перспективы.


Но Туоба Е принял его под свое крыло не из-за того, что у него был хороший талант, а потому, что он своими действиями доказал, что на него можно положиться..


Что же касается его развития, Туоба Е так же был не многословен, поскольку ничем не мог помочь развитию Ян Бина в ближайшее время, поскольку его позиция здесь была все еще слишком шаткой, поэтому он не осмеливался использовать талисманы Инь.


Таким образом, Туоба Е решил воспользоваться этим временем, чтобы проверить искренность паренька, а уже затем он примет окончательное решение.


"Ян Бин, за время, которое я провел занимаясь культивацией, ничего важного не произошло?"


"Босс, после того, как Вы преподали небольшой урок Дуань Чень Юаню, Вы стали немного знаменитым, так обычные внешние ученики больше не рискнули доставлять Вам неприятности. Лу Хаи Чен и Дуань Тянь Мэн сейчас находятся на уединенной практике, так что их люди так же не осмеливаются действовать необдуманно." доложил Ян Бин: "Однако, к Вам приходило несколько представителей других сил, но я не знаю чего они хотели: доставить Вам неприятности или попытаться завербовать Вас."


Но Туоба Е был не очень заинтересован в подобных встречах, так что просто кивнул в ответ Ян Бину: "Ян Бин, иди культивировать. Я так же собираюсь уйти в уединенную практику, так что не беспокой меня, если не произойдет чего-то очень важного."


В долине Бессмертного облака было очень много фракций внешних учеников, поэтому общая ситуация так же была намного сложнее, чем его родном городе Шенду.


Таким образом, было бы идеально, если бы Туоба Е смог остаться в стороне от этого всего, но если кто-то решит создать ему проблемы, он тоже не будет молча стоять в сторонке.


Однако, было четко ясно, что Туоба Е никак не удастся остаться в стороне от этого всего дерьма.


"Босс, зам главы группы Свирепого тигра, Чжан Тянь Ху, хочет засвидетельствовать Вам свое почтение." добавил Ян Бин.


За все это время, которое Туоба Е провел в долине, он узнал, что большинство всех внешних учеников состояли в разных фракциях, которые так же называли группами. Эти группы чем-то напоминали группы авантюристов из внешнего мира, они проводили много времени вместе, часто занимаясь совместной практикой и обмениваясь своим опытом в культивации. Сама секта полностью поддерживала подобный подход. Внутренние ученики секты так же были поделены на группы, которые довольно часто покидали пределы секты, чтобы набраться опыта.


В соответствии с информацией, которую собрал Ян Бин, среди всех групп, с учетом внутренних учеников, самыми сильными были группа Десяти крайностей и группа Шести путей.


Эти две группы были сильнейшими среди внешних групп и насчитывали десятки тысяч учеников. Но они обладали такой мощью только потому, что имели поддержку своих внутренних групп.


Ранее Туоба Е столкнулся с подчиненными Дуань Тянь Мэна и Лу хаи Чена, которые возглавляли группы Спящих небес и Божественного моря.


После того, как Туоба Е выслушал доклад Ян Бина, у Туоба Е не было другого выбора, кроме как прервать свое развитие и выйти, чтобы встретиться с зам главой группы Свирепого тигра.


"Заместитель главы группы Свирепого тигра? Зачем Вы хотели встретиться со мной?" недоверчиво спросил Туоба Е: "Если Вы здесь, чтобы создать мне проблемы, то Вам лучшей уйти от сюда как можно скорее."


На что Чжан Тянь Ху быстро ответил: "Уважаемый Туоба Е, я пришел сюда не для того, чтобы доставлять Вам неприятности, а для того, чтобы поприветствовать Вас и обсудить с Вами одно важное дело. Я слышал, что Вы имели некоторые разногласия с группами Божественного моря и Спящих небес, таким образом, мы приглашаем Вас присоединиться к нашей группе Свирепых тигров. Если Вы примите наше предложением, то мы с готовностью поможем Вам разрешить все Ваши противоречия с Божественным морем и Спящими небесами."


Но Туоба Е отрицательно покачал своей головой: "Я совершенно не заинтересован в том, чтобы присоединяться к Вашим свирепым тиграм."


"Уважаемый Туоба Е, неужели Вы совершенно не опасаетесь Божественного моря и Спящих небес? Хоть обе эти группы нельзя назвать сильными, но они все равно имеют в своих рядах тысячи учеников, таким образом, с ними будет очень нелегко иметь дело." сказал Чжан Тянь Ху.


"Даже если бы у этих двух группы было еще больше подчиненных, я бы все равно не опасался их." спокойно ответил Туоба Е.


Но Чжан Тянь Ху до сих пор не сдавался: "Уважаемый Туоба Е, пожалуйста, хорошенько обдумайте все еще раз. Наша группа очень сильна и насчитывает более 10 000 последователей, кроме того, мы имеет свою группу во внутреннем дворе секты. Когда Вы в будущем совершите прорыв в сферу Лин Ци и станете внутренним учеником, Вы так же поможете нашей группе стать сильнее."


"Как я уже сказал, я совершенно не заинтересован в присоединении к Вашей группе, так что если это все, что Вы хотели обсудить, то можете уходить." Туоба Е взмахнул рукой, показывая Чжан Тянь Ху, что разговор окончен.


Чжан Тянь Ху сильно расстроился и разозлился. Среди всех фракций внешних учеников, его группа Свирепых тигров по силе была выше среднего. Если бы он пожелал привлечь кого-то из новичков в их ряды, то они чуть ли не кланялись бы ему.


Но, к сожалению, Туоба Е не был одним из них, он четко дал понять, что не собирается подчиняться ему и не признает группу Свирепых тигров.


"Туоба Е, я надеюсь, что ты хорошо все обдумал, как бы не вышло тебе это боком!" холодно сказал Чжан Тянь Ху.


"Ян Бин, проводи нашего гостя!" Туоба Е просто проигнорировал его и вернулся обратно к себе в дом.


"Туоба Е, я подожду и посмотрю, как долго ты сможешь действовать так неблагоразумно!" обижено сказал Чжан Тянь Ху и ушел.


После этого Ян Бин вошел в домик Туоба Е и сказал: "Босс, насколько мне известно, лидер этих Свирепых тигров крайне не далекий человек, так что, похоже, что у нас появился еще один враг."


"Это не важно, меня совершенно не интересует их группа." сказал, как отрезал, Туоба Е.


"Босс, тогда как насчет того, чтобы создать свою собственную группу? Если мы создадим свою собственную группу, то больше не будит никого, кто попытался бы завербовать нас." предложил Ян Бин.


"Создать свою группу?" мыслительный процесс Туоба Е мгновенно оживился.


Он четко понимал, что между мирами культиваторов часто возникают конфликты, кроме того, внутри самого мира так же шла непрерывная борьба. Поэтому не важно было насколько сильным был культиватор, так как один человек оставался одним человеком и он не сможет в одиночку противостоять великим силам. Но если он создаст мощную силу, то в будущем сможет обеспечить себе дополнительные возможности, которые помогут ему в реализации его целей.


"Босс, так что Вы скажите на это предложение? Если Вы создадите свою группу, то Вам не нужно будет идти в услужение к каким-либо другим группам, а я помогу Вам в её управлении, таким образом, Вы сможете полностью сосредоточиться на своем развитии." сказал Ян Бин.


=============================================


Группа Десяти крайностей (十绝小队) Shi Jue group


Группа Шести путей (六道小队) Liu Dao group


Группа Спящих небес (天梦小队) Tian Meng group


Группа Божественного моря (海神小队) Hai Shen group


Группа Свирепого тигра (猛虎小队) Meng Hu group


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 58: Мифическая группа



У Ян Бена были свои причины, чтобы попросить Туоба Е сформировать свою группу. Ранее над ним постоянно издевались и унижали, поэтому он лучше кого бы то ни было понимал, ценность обладания большой силой. Кроме того, у него были некоторые вещи, для достижения которых, ему требовалась мощная сила.


В это же время, Туоба Е рассматривал достоинства и недостатки создания своей группы. Первым и главным недостатком было, что если он создаст свою группу, то в будущем не сможет отречься от нее, когда она стала бы претендовать на свою долю власти, из-за чего она отняла бы у него много времени, которое он мог бы потратить на свое развитие..


Но с другой стороны, создание группы позволило бы ему обзавестись большим количеством подчиненных, которые могли бы не только обзавестись достаточным влиянием, но так же могли бы выполнять его поручения, что означало, что ему не нужно было идти и делать что-либо самостоятельно.


Яркий пример, Ян Бен, которого он принял в качестве младшего брата. Он полностью взял на себя заботу о его духовных растениях, тем самым освободив для него много времени, которое он мог потратить на свое развитие.


Ян Бин не только старательно заботился о саде Туоба Е, но так же собрал множество полезной информации, позволяя Туоба Е быть в курсе последних событий.


Тщательно все обдумав, Туоба Е все же решил основать свою группу.


"Ян Бин, думаешь, мы сможем создать хорошую группу?" спросил Туоба Е.


"Босс, Вы правда решили создать свою группу?!" удивленно воскликнул Ян Бин.


"Почему бы и нет, но я до сих пор не придумал имени для нее. У тебя есть какие-либо предложения на этот счет?" сказал Туоба Е.


Ян Бил некоторое время был вне себя от радости, но затем взял себя в руки и сказал: "Босс, Вы лидер группы, Вы единственный, кто имеет право выбирать название нашей группы. "


Туоба Е подумал еще немного и сказал: "Тогда, как насчет Мифической группы?"


"Мифическая группа? Звучит весьма неплохо. И в секте нету группы с подобным названием." счастливо сказал Ян Бин.


"Тогда решено, позже мы назовем нашу группу "Мифической группой"." окончательно решил Туоба Е.


"Мифическая группа, круто! Босс, как Вы планируете набирать людей в нашу группу?" Ян Бин аж запрыгал на месте от восторга.


Он был очень молод и всегда мечтал обзавестись своей собственной группой, так что естественно, что он был рад.


"Для нашей группы, качество должно быть в приоритете перед количеством, я хочу, чтобы наши люди были лучшими из лучших или по крайней мере имели большой потенциал. Кроме того, я желаю, чтобы они были абсолютно лояльны нам, поэтому не стоит набирать в нашу группу кого попало, только для того, чтобы увеличить наши силы." сказал Туоба Е.


"Босс, с этого момента я буду называть Вас "главой"! У меня есть предложение, мы можем завербовать некоторых людей, но будем рассматривать их, как внешних последователей, после чего, если среди них появится достойный кандидат, мы сможем сделать его основным членом Мифической группы." сказал Ян Бин.


"Весьма неплохой план, я ставлю его реализацию на тебя. Мне все равно, кого ты завербуешь в наши ряды, но чтобы стать полноправным членом нашей группы, они должны будут пройти мою проверку." сказал Туоба Е.


"Глава, у других групп так же существует некоторая система поддержки своих людей. Они платят своим подчиненным, за их вклад в развитие группы, а за полученные деньги те могут купить некоторые ресурсы для культивации, таким образом их лояльность людей в группе увеличивается. Что Вы думаете, если мы создадим нечто подобное?" спросил Ян Бин.


Туоба Е согласно кивнул головой: "Да, займись и этим вопросом тоже, а когда закончишь, покажи мне, что у тебя получилось."


"Лидер, тогда я немедленно приступлю к реализации нашего плана!" Ян Бин был на седьмом небе от счастья, что его худое лицо аж стало ярко-красного цвета.


После того, как Ян Бин ушел, Туоба Е вернулся к своему развитию.


В конечном итоге, Ян Бил не плохо справлялся с подобными задачами. Хоть он и был молод, но у него были свои тузы в рукаве.


С поддержкой Туоба Е, Ян Бин завербовал очень много новичков, которые стали внешней группой Мифической группы.


Другие группы редко пытались завербовать новичков. Исключением были новички, подобные Туоба Е, которые смогли успешно зарекомендовать себя.


Но Ян Бин совершенно не беспокоился по этому поводу, так как их Мифическая группа еще не обладала никакой репутацией, поэтому он мог завербовать лишь новичков.


Кроме того, так как они не являлись основной частью группы, то их сила не имела особого значения.


После этого, Ян Бин выбрал двоих людей из числа завербованных, которых назначил своими помощниками. Это были Гао Чжуан Синь и Шу Хай Ян.


Гао Чжуан Синь обладал неплохой силой, в свои 15 лет, он уже был на на 5 уровне бога войны. Его смело можно было назвать сильнейшим среди новичков. Шу Хай Яну было столько же лет, как и Чжуан Сню, но он совершенно не выделялся в плане силы, так как лишь недавно прорвался в сферу бога войны, зато он был очень проницателен и очень много знал.


С помощью этой парочки, когда один был мышцами, а другой мозгами, развитие Мифической группы шло без сучка и задоринки.


Хоть Мифическая группа и была создана, Ян Бин по прежнему в одиночку продолжал заботиться о саде Туоба Е.


Кроме того, теперь он каждый день докладывал Туоба Е о состоянии дел в Мифической группе, ничего не скрывая.


Видя, что Мифическая группа быстро развивалась в нужном направлении, настроение Туоба Е было очень хорошим.


Однако, ни один из завербованных учеников не имел хоть какой-то поддержки за собой, в противном случае они не оказались бы на периферии долины Бессмертного облака. Те кто обладал хоть какой-то поддержкой, знали об обычаях долины и выказывали свою благодарность старейшине долины, в результате чего, их отправляли в более благополучные районы.


Во всей долине, земли, которые достались Туоба Е и другим новичкам, без покровителей, обладали самой слабой плотностью энергии неба и земли.


Таким образом, больше половины новичков, которые составляли внешнюю группу Мифической группы, еще даже не достигли сфер бога войны, поэтому им нужно было время для своего развития.


Так в ближайшее время, Туоба Е не мог полагаться на них, кроме того, он не знал, как может помочь этим людям.


Он мог лишь горечью погрузиться в свое развитие, чтобы по-быстрее встать внутренним учеником секты, тем самым получив систематическое обучение.


Лишь недавно Туоба Е узнал, что внешние ученики секты не имели учителей и должны были заниматься самообразованием.


Изначально, он не хотел спешить и планировал подавлять свою силу Юань, специально не развивая её.систематически.


Но, согласно правилам секты, выяснилось, что лишь внутренние ученики секты могли иметь учителей, которые могли обучать их систематически.


Таким образом, у Туоба Е не было другого выбора, кроме как изменить свои первоначальные планы и с максимальной скоростью продолжить развитие силы Юань, чтобы как можно быстрее достичь уровня Лин Ци.


......................................


"Глава, Вы наконец-то вернулись из уединения!" Дуань Чен Юань был очень рад.


Раннее, он отправился к Туоба Е, чтобы разобраться с ним, но вместо этого лишился своего меча, так он чувствовал себя сильно подавленным.


Проиграть новичку секты было слишком унизительно. Многие люди стали издеваться над ним из-за этого, из-за чего он впал в еще большую депрессию.


Лу Хаи Чен выглядел большим и сильным, его возраст приближался к 20 годам, а сила была очень грозной. Еще 2 года назад он уже был на 9 уровне бога войны.


В этот раз он ушел в затворничество, чтобы сосредоточится на своем развитии и хоть он не совершил прорыв в сферу Лин Ци, он уже был за один шаг до этого и мог совершить прорыв в любой момент.


Его настроение было очень приподнятым из-за предвкушения того, что в следующем году он мог стать внутренним учеником секты, а если он сможет выиграть на ежегодном великом турнире внешних учеников секты, то с его наградами, вполне мог совершить прорыв еще раньше.


Каждый год среди внешних учеников проводился великий турнир, но для того, чтобы принять в нем участие, нужно было обладать минимум 8 уровнем бога войны. Те ученики, которые смогут попасть в первую десятку, станут известными, как 10 доблестных учеников, и получат очень щедрые награды. Кроме того, практически все они имели очень большие шансы стать внутренними учениками секты. Топ 100 лучших учеников так же получают неплохие награды.


В связи с этим, все ученики, которые удовлетворяли условиям турнира и были готовы показать свой талант, подавали заявки на большой турнир, который проходил в конце года.


Лу Хаи Чен уже принимал участие в этом турнире дважды. В первый раз он даже не смог попасть в топ 100, так что совершенно ничего не получил в качестве награды.


На второй раз, опираясь на духовный инструмент первого уровня, который увеличивал силы владельца, он смог попасть в топ 100 и даже занял 48 место! Он был одним из лучших экспертов среди внешних учеников.


После этого он создал группу Божественного моря и без разбора набирал людей, чтобы расширить свое влияние в кратчайшие сроки. Теперь они были довольно сильной группой среди всех фракций внешних учеников.


Но амбиции Лу Хаи Чена было очень нелегко удовлетворить, он постоянно занимался уединенным саморазвитием, а его люди собирали ресурсы для создания духовного инструмента. Он надеялся, что таким образом, он сможет попасть в топ 10 в турнире этого года.


Если исходить из прошлых турниров, то все топовые ученики будут награждены Небесными пилюлями внутреннего развития. С этими пилюлями, Лу Хаи Чен был уверен, что сможет стать внутренним учеников секты на одном дыхании.


Ну или он будет нуждаться в некоторых дополнительных ресурсах для прорыва в сферу Лин Ци.


"Дуань Чень Юань, как обстояли дела у моей группы Божественного моря, пока меня не было?" беззаботно спросил Лу Хаи Чен.


Его группа становилась все сильнее и множество учеников изо всех сил старались присоединиться к ней. Лу Хаи Чен и его доверенные люди даже повысили требования для вступления в их ряды, но численность группы Божественного моря все равно продолжала расти.


Из-за этого Лу Хаи Чень полностью передал управление группой Дуань Чень Юаню. Он был в затворничестве на протяжении двух месяцев и лишь когда добился успеха в своем развитии, вышел из него.


Выражение лица Дуань Чень Юаня было несколько странным и он не решался открыть свой рот.


"Дуань Чень Юань, что-то случилось с моей группой Божественного моря?" холодно просил Лу Хаи Чен.


"Нет! У нее нет никаких проблем и она методично развивается, однако..." Дуань Чень Юань все еще не решался говорить, так как это было слишком унизительно.


"Говори! Ты следуешь за мной уже на протяжении нескольких лет, что там могло случиться такого, что ты не можешь сказать? Если это не касается Божественного моря, то все остальные вопросы просто мелочь." выражение лица Лу Хаи Чена стало более мягким.


Тогда Дуань Чень Юань сказал: "Глава, в последнее время появилось много новых внешних учеников и наши люди Божественного моря попытались преподать урок одному из них, но в результате, их самих избили и забрали у них 208 000 золотых. Когда я узнал об этом, то лично отправился, чтобы вернуть наши деньги назад, я так же взял с собой 30 наших лучших экспертов, чтобы преподать урок этому новичку, но вместо этого, мы были полостью разбиты и он даже отобрал мой меч. "


"Что?! Даже ты не смог с ним справиться!!!" Лу Хаи Чень офигел.


Для него было крайне тяжело поверить, что какой-то новичок обладал столь ужасающей силой.


Однако, поскольку Лу Хаи Чен уже бывал во внешнем мире, то быстро взял себя в руки: "Как его зовут? Сколько ему лет? Какие силы стоят за ним?"


"Его зовут Туоба Е, на вид ему 12-13 лет, но точный его возраст неизвестен. В любом случае, он очень молод. Сам он родом из небольшой страны внешнего мира и не имеет за собой никаких покровителей." сказал Дуань Чень Юань: "Прежде, чем действовать мы основательно изучили его. Но совершенно неожиданно, этот Туоба Е оказался очень сильным, что полностью вышло за рамки наших ожиданий."


Лу Хаи Чен нахмурился: "Ты знаешь уровень его развития?"


Но Дуань Чень Юань отрицательно покачал своей головой: "Я не успел определить его, поскольку мы очень быстро тогда проиграли. Однако, его скорость просто заоблачная и из-за нее с ним крайне тяжело иметь дело."


Лу Хаи Чен понял, что у него появилась большая головная боль. Поскольку они знали очень мало об Туоба Е, он так же не хотел действовать опрометчиво.


Уровень развития показывал силу человека, тупой махач не был в приоритете, главным было становление внутренним учеником секты


Не смотря на то, что действия Туоба Е явно нанесли определенный вред репутации его группе Божественного моря, Лу Хаи Чен куда больше заботился о своей собственной безопасности, его безопасность была его первоочередным приоритетом.


"Дуань Чень Юань, любыми способами раскопай подробную информацию о Туоба Е, чем больше соберешь, тем лучше. Кстати, у него есть еще враги?" задумчиво спросил Лу Хаи Чен.


Глаза Дуань Чень Юаня засияли и он сказал: "Глава, Туоба Е так же преподал урок группе Спящих небес, но они никак на это не отреагировали. Если мы сможем как-то расшевелить их, то они вполне могут вместо нас преподать урок Туоба Е."


"Хорошо, ты лично позаботься об этом вопросе. Если Спящие небеса начнут действовать, мы так же отправимся с ними, чтобы увидеть силу Туоба Е. А если Спящие небеса еще и пострадают от этого, то нам это будет только на руку." сказал Лу Хаи Чен.


Среди 100 000 000 внешних учеников секты было множество фракций, а значит и конкуренция между ними была очень жестокой.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 59: Месть группы Спящих небес.



Группа Божественного моря быстро распространила слух о том, что Спящие небеса собираются преподать хороший урок новичку, Туоба Е, но даже после этого, от Спящих небес не последовало никакой реакции, они были подобные черепахе, которая спряталась под своим панцирем.


Когда новость об этом распространилась, репутация группы Спящих небес получила сильный удар.


Изначально, эксперты Спящих небес видели, как Туоба Е расправился с людьми Божественного моря, поэтому они решили, что не станут доставлять ему неприятности.


Но теперь, из-за этих слухов, Дуань Тянь Мэн потерял свое лицо.


Он придавал очень большое значение своей репутации, поэтому когда он вышел из своего затворничества, то мгновенно пришел в ярость из=за этих новостей: "Немедленно собрать наши силы! Мы отправляемся преподать урок этому Туоба Е!"


Лу Хаи Чен и Дуань Тянь Мэн были заядлыми врагами, таким образом Лу Хаи Чен прекрасно знал, что последний очень сильно дорожил своей репутацией. Таким образом, их план увенчался успехом.


По силам Спящие небеса были равны Божественному морю. Дуань Тянь Мэн лично отдал приказ и в кратчайшие сроки было собрано более 100 лучших его экспертов, которые направились к дому Туоба Е.


Их движение было очень величественным, из-за чего многие внешние ученики обращали на них свое внимание.


"Спящие небеса собрали так много своих экспертов, похоже назревает что-то грандиозное! Уже конец года и великий турнир уже скоро должен начаться, что Дуань Тянь Мэн задумал?"


"Пошли за ними! Думаю, это будет знатное шоу!"


Спящие небеса стали активно действовать, так что множество людей собралось вокруг, чтобы посмотреть на это, в их числе был и Лу Хаи Чен.


Естественно, что он был замаскирован, поскольку не хотел, чтобы кто-то узнал его. Он хотел лично увидеть силу Туоба Е.


Дуань Тянь Мэн был очень сильным и раньше его сила ничем не уступала Лу Хаи Чену. Эта парочка уже несколько раз сталкивалась между собой и оба имели как победы, так и поражения, поэтому было крайне сложно сказать, кто из них был сильнее.


В этот раз они уединились для своих тренировок, чтобы подготовиться к великому турниру, поэтому было еще сложнее сказать, кто из них достиг большего прогресса.


"Дуань Чень Мэн, ты и правда повелся на мою провокацию, ты слишком импульсивен, так что ты не достоин того, что быть моим противником." тихо сказал Лу Хаи Чен.


Ян Бин быстро получил новости о движении группы Спящих небес, так как ранее он специально послал людей, которые должны были следить за Спящими небесами и Божественным морем, так что естественно, что он узнал о них одним из первых.


Получив эти новости, его лицо стало весьма серьезным и он направился к Туоба Е: "Глава группы Спящих небес, Дуань Тянь Мэн, лично возглавил группу из 100 лучших своих экспертов и в данный момент движется сюда, чтобы поквитаться с Вами, глава."


"Вот и славно, пускай приходят. Надеюсь, что в этот раз мы сможем заработать неплохую репутацию и заставить их забыть о том, чтобы и дальше пытаться доставлять мне неудобства." спокойно сказал Туоба Е.


"Глава, хоть у нас все еще нет ни одного основного члена группы Мифической группы, но зато у нас есть более 1 000 внешних претендентов, как насчет того, чтобы собрать их всех и тем самым продемонстрировать нашу силу?" спросил Ян Бин.


Туоба Е улыбнулся: "Не стоит. Большинство из наших претендентов являются новичками в секте, они еще не имеют достаточно сил, так что могут быть легко травмированы. Если мы соберем их, то мне придется постоянно отвлекаться на их защиту. Группа Спящих небес скоро прибудет сюда, так что тебе тоже запрещено вмешиваться, я лично разберусь с этим вопросом."


"Глава, Вам и правда не нужна наша помощь?" спросил Ян Бин.


"Нет, не нужна. Если вы и правда вмешаетесь, то эксперты Спящих небес могут переключиться на вас, в результате, мне придется еще и вас спасать." отрицательно покачал головой Туоба Е.


"Ладно. Тогда мы будем болеть за Вас с расстояния."


Ян Бин с большой неохотой согласился с Туоба Е. Но он действительно ничем не мог помочь, так как был очень слаб.


После того, как Ян Бин ушел, Туоба Е продолжил изучение тела Божественного талисмана.


Во второй половине дня, Спящие небеса, наконец-то, достигли его дома.


Хоть сама группа Спящих небес насчитывала только 100 экспертов, но за ними пришло еще более 1000 человек, которые хотели увидеть большое шоу, кроме того, в их рядах были шпионы от других фракций.


Ранее Туоба Е в одиночку одолел 30 лучших экспертов Божественного моря, в том числе Дуань Чень Юаня, который был вторым человеком по силе в этой группе, после главы. Когда эта новость распространилась, группы всех размеров стали пристально наблюдать за этим пареньком.


Туоба Е вышел из своего дома и направился на середину дороги, где встал и стоял подобно горе.


Он не хотел, чтобы его дом или плантация духовных растений пострадали, поэтому он мог сражаться лишь снаружи.


"Глава, это Туоба Е, он крайне высокомерный!" сказал ученик, который немного побаивался Туоба Е, Дуань Тянь Мэну, но даже если он и говорил так, то все равно не спешил показываться.


Дуань Тянь Мэн взглянул на Туоба Е и увидев, что тот был очень молод, не стал воспринимать его всерьез.


"Пацан, это ты Туоба Е? Это ты перешел дорогу моей группе Спящих небес?" холодно спросил Дуань Тянь Мэн.


"Да, я действительно Туоба Е, но я без понятия, что это за группа Спящих небес. Но если ты говоришь о том парне, который прячется за тобой, то я действительно избил его, так как он преградил мне путь, не имея на это сил. Разве он сам не напросился быть избитым?" спокойно ответил Туоба Е.


Дуань Тянь Мэн обладал очень внушительной аурой. Туоба Е мог четко видеть, что его сила уже достигла уровня Чжань, таким образом он был очень сильным, лишь Туоба Сюн смог бы легко одолеть его.


Но Туоба Е совершенно не боялся его. Он лишь думал о том, как бы избить Дуань Тянь Мэна, при этом не показав слишком много своих козырей.


Он не хотел показывать слишком много своих карт, так как в будущем, это помешало бы ему замаскироваться под свинью, чтобы съесть тигра.


"пацан, присоединяйся к моей группе Спящих небес, мы все живем, как одна семья, таким образом я смогу простить тебя. Но если ты откажешься, то не вини меня за грубость." холодно фыркнул Дуань Тянь Мэн.


Туоба Е рассмеялся: "Я не собираюсь присоединяться ни к одной из групп, поскольку я создал свою собственную, называется Мифическая группа. Если вы пожелаете присоединиться к моей группе, то я отнесусь к вам, как к своей семье и прощу вашу грубость на этот раз."


"Бугага... Новичок секты создал свою группу, у тебя что есть покровитель в качестве внутреннего ученика секты?" Дуань Тянь Мэн громко рассмеялся.


Он продолжал смеяться и говорить: "Ты лишь жалкая букашка, которая пришла из внешнего мира и ты осмелился создать свою группу, да ты просто смешон!"


"Ну, могу я создавать группу или нет, не тебе решать." улыбнулся Туоба Е: "Я уже создал её и как ты собираешься мне помешать?"


"Туоба Е, раз ты не в состоянии трезво оценить ситуацию, то не обессудь..." выражение Дуань Тянь Мэна стало холодным: "Второй, возьми людей и схвати его, будет неплохо, если он останется едва живым."


Внешним ученикам секты было запрещено убивать других учеников во время своих битв, даже Дуань Тянь Мэн не осмеливался пренебрегать этим правилом.


Он считался одним из лучших учеников внешнего двора секты, но он все равно не осмеливался нарушать правила секты из-за страха быть изгнанным.


Хоть в настоящее время, секты набирали учеников без особого разбору, но если кто-то из них нарушал правила секты, его ждало особо жестокое наказание.


Ранее, Туоба Е разгромил 30 экспертов Божественного моря, поэтому Дуань Тянь Мэн не смел быть небрежным, так он отправил своих людей вперед себя, чтобы выяснить силу своего противника.


Но выражение лица Туоба Е совершенно не изменилось. Для него было не важно сколько экспертов ему противостояло, 100 или еще больше, это совершенно не волновало его.


В битве против Туоба Е численное превосходство врага не имело абсолютно никакого значения.


"Раз вы осмелились выступить против меня, то не вините меня за грубость." громко сказал Туоба Е.


Затем, в следующее мгновение, Туоба Е резко сорвался с места и его скорость быстро достигла максимума.


"Используйте свою силу Юань, чтобы атаковать его!" громко приказал Дуань Тянь Мэн.


Он слушал слухи о невероятной скорости Туоба Е и его невероятно мощном рукопашном бое.


Эксперты Спящего неба стали атаковать Туоба Е с расстояния, используя свою силу Юань.


Но дорога была весьма узкой, так не более 10 человек могли одновременно атаковать Туоба Е, а все остальные были блокированы своими же собратьями.


В этот раз Туоба Е не стал уклоняться и своими кулаками полностью уничтожил все мечи Ци и световые клинки, которые были направлены в него. После этого он устремился к вражеской группе.


Он был подобен тигру, который ворвался в стадо овец.


Туоба Е был настоящим тигром, в то время, как эксперты Спящих небес были подобны ягнятам, которые совершенно ничего не могли противопоставить ему.


Не важно какой силой они обладали, был это 5 уровень бога войны или 8, все они падали ниц лишь от одного его удара.


Чтобы побыстрее разобраться с этой кучкой даунов, Туоба Е воспользовался некоторым количеством своей физической силы, чтобы выводить своих противников из строя с одного удара. Любой человек, который сталкивался с его атакой, мгновенно терял всю свою боевую мощь.


Его атаки были не в полную силу, так как он не желал смерти этим людям. Ведь, в конечном итоге, он с очень большим трудом присоединился к секте Ведра таблеток, так что он не хотел, чтобы его изгнали и все его труды пошли прахом.


Если бы он стал убивать внешних учеников на глазах у стольких свидетелей, его однозначно бы исключили. Лишь полный идиот стал бы так поступать.


"Ааааййяяй..."


"Это конец, моя рука сломана!"


В толпе постоянно кто-то отправлялся в полет и падал на землю, при этом сопровождая все это невероятно несчастными воплями.


Все плантации вокруг принадлежали людям из его Мифической группы, поэтому Туоба Е сильно сдерживался, чтобы не навредить им. Если бы не этот факт, то он отправил бы все своих противников из Спящих небес в очень далекий полет.


Дуань Тянь Мэн пристально следил за Туоба Е, но так и не смог увидеть уровень его развития.


"Да что у него за развитие такое? Колебание его силы Юань не очень сильны и соответствуют где-то 7 уровню бога войны, но он без проблем побеждает экспертов 8 уровня бога войны!" Дуань Тянь Мэн терялся в догадках.


"Глава, похоже, что этот Туоба Е обладает невероятно мощной физической силой, может он идет по пути развития физического тела?" сказал эксперт, который был 9 уровня бога войны и являлся заместителем Дуань Тянь Мэна.


"Эксперт развития физического тела!" Дуань Тянь Мэн был в шоке: "Этого не может быть, не так ли? Техники развития физического тела очень сложные, а достичь успеха на этом пути еще сложнее, но этот ребенок еще слишком молод, но уже обладает силой 7 уровня бога войны, это и так невероятно редкое явление!"


"Глава, посмотрите внимательнее! наши люди падают один за другим, но судя по всему, Туоба Е даже не запыхался. Он однозначно является экспертом развития физического тела!"


Но Дуань Тянь Мэн возразил: "Так же вполне возможно, что у него есть духовный инструмент защитного типа."


Его глаза засветились, так как, если бы у Туоба Е действительно оказался подобный инструмент, он не отказался бы заполучить его даже силой.


"Если это и правда духовный инструмент защитного типа, то мы просто обязан отобрать его! Если лава заполучит такой инструмент, то гарантированно сможет попасть в топ-10 на предстоящем великом турнире."


"Естественно, я уже обладаю духовным инструментом атакующего типа, если я еще смогу заполучить такой же инструмент защитного типа, моя сила возрастет в двое!" возбужденно сказал Дуань Тянь Мэн.


Но не только он так думал. Даже Лу Хаи Чен, который наблюдал за всем этим со стороны, так же считал так.


Кроме того, Лу Хаи Чен так же желал заполучить духовный инструмент защитного типа: "Я и правда допустил большую ошибку. Если бы я знал, что у него есть духовный инструмент защитного типа, то давно привел бы своих людей сюда и захватил его!"


Они сразу же отбросили вероятность того, что Туоба Е был экспертом развития физического тела, так как культиваторы подобного типа крайне редко встречались на континенте Шенву.


Мифическая группа так же наблюдала за боем с расстояния в количестве 100 человек. Когда они увидели богоподобную мощь своего лидера, когда он разделывался с экспертами Спящих небес, словно они были ягнятами, а тем вопили подобно волкам, то стали очень возбужденными.


"Глава и правда невероятно могуч! С таким сильным лидером нам больше не стоит боятся издевательств в будущем."


Ян Бин сказал: "Естественно, несмотря на то, что наш глава так молод, он невероятно силен. Он абсолютный гений. Передним Спящие небеса и Божественное море просто ничто! Они совершенно не ровня ему!"


"Заместитель, как насчет того, чтобы мы помогли главе?" спросил Гао Чжуань Син.


Но Шу Хаи Ян возразил: "Забудь об этом, какое-то время нам лучше быть тише воды ниже травы, так как если эксперты Спящего неба переключаться на нас, наш глава никак не сможет нам помочь."


"Народ, вы все должны просто наблюдать за боем и не раскрывать себя." сказал Ян Бин: "Глава четко дал мне понять, чтобы мы не пытались ему помочь, так как просто будем путаться у него под ногами."


"Я был бы на седьмом небе от счастья, если бы обладал хотя бы 1/10 силы главы!" восхищенно сказал еще один ученик.


"Согласен, я тоже хотел бы обладать такой силой!"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 60: Духовного инструмента защитного типа не существует!!!



За небольшой промежуток времени, Туоба Е вывел из строя больше половины нападавших и продолжал зверствовать.


Оставшиеся эксперты Спящих небес начали испытывать страх перед ним, так как совершенно ничего не могли противопоставить ему.


Независимо от того, как сильно они атаковали его, он полностью оставался равнодушным, зато его атаки было невозможно блокировать.


Даже если оставшиеся ученики использовали все свои силы для защиты, они все равно не могли выдержать даже одной его атаки.


Таким образом, неудивительно, что они начали испытывать страх перед Туоба Е и стали постепенно отступать, больше не решаясь атаковать его.


Дуань Тянь Мэн был одержим идеей завладеть духовным инструментом защитного типа Туоба Е, но он не хотел бездумно атаковать его, не зная всей его силы.


Но в данный момент все его подчиненные оказались полностью подавлены, таким образом, у него не было иного выбора, кроме как начать действовать.


"Пошли! Мы зайдем с флангов и возьмем его в клешни, я не верю, что он сможет выдержать нашу совместную атаку! " холодно сказал он.


Дуань Тянь Мэна забыл обо всем на свете и его разумом полностью завладело желание одолеть Туоба Е.


Два эксперта 9 уровня бога войны начали свое движение в направлении Туоба Е, который все еще был окружен остатками людей Спящих небес, которые всячески пытались помешать ему.


Ситуация была критической, Ян Бин и остальные ничем не могли помочь своему лидеру, так что им оставалось лишь беспомощно наблюдать за боем.


"С главой же все будет в порядке, верно? Этот Дуань тянь Мэн очень силен и по слухам клинок в его руке является духовным инструментом первого уровня!" с тревогой сказал одни из учеников.


Но Ян Бин сказал: "Не переживайте, с главой все будет в порядке, наш глава сильнейший!"


"Верно, мы должны верить в нашего лидера, он очень силен!" добавил Шу Хаи Ян.


Большинство из тех, кто присоединился к Мифической группе были новичками секты, поэтому, если бы Туоба Е проиграл, они больше не рискнули бы состоять в его группе.


В этой ситуации, остальные члены группу могли лишь пытаться вселить в них веру в силу Туоба Е.


Туоба Е воевал на всех фронтах, его глаза смотрели во всех направлениях, так что от него не скрылось то, что Дуань тянь Мэн и его люди пришли в движение. Он не осмеливался быть небрежным с ним.


Одной из причин осторожности Туоба Е было оружие, которое держал Дуань Тянь Мэн - это был духовный инструмент первого уровня, который выпускал волны холодного воздуха, что не могло не пугать.


На короткое мгновение Туоба Е удивился, но затем быстро обдумал пути для своего отступления. Он не хотел безрассудно сражаться с Дуань Тянь Мэном и его замом, так что он быстро уклонился от них, продолжая сражаться с остальными экспертами Спящих небес.


Его план был предельно прост: сначала он расправиться с мелочью, чтобы они не путались под ногами, а уже затем займется этими двумя экспертами 9 уровня бога войны.


"Туоба Е, если ты обладаешь навыками, то сражайся со мной!" яростно закричал Дуань Тянь Мэн.


"Дуань Тянь Мэн, ты желаешь сразиться со мной один на один?" ответил Туоба Е: "Ты совсем совесть потерял? Мало того, что ты послал эту кучу экспертов сражаться против меня одного, так теперь ты еще смеешь требовать от меня, чтобы я стоял на месте и позволил тебе атаковать меня?! И после этого кто из на тут еще не дружит со своей головой?"


Слова Туоба Е сильно унизили Дуань Тянь Мэна, что заставило его сгорать от стыда перед всеми людьми вокруг, из-за чего он окончательно взбесился: "Туоба Е, ты труп!!!"


"Я - труп? У тебя кишка тонка меня убить." пренебрежительно ответил Туоба Е.


Дуань Тянь Мэн гневно закричал, из-за чего все зрители вокруг громко рассмеялись.


"А этот Туоба Е совсем не промах, я думаю, что гнев Дуань Тянь Мэна уже достиг его пика!"


"Дуань Тянь Мэн очень сильно печется о своей репутации, так чо для него это был очень сильный удар!" покачал головой еще один эксперт.


"Туоба Е взбесил Дуань Тянь Мэна, но, я боюсь, что тем самым он лишь добавил себе проблем."


Хоть в данный момент Туоба Е имел доминирующие положение на поле боя, а его сила была ужасающей, но большинство наблюдателей все равно были скептически настроены в его отношении.


Они уже давно знали Дуань Тянь Мэна, который еще и обладал духовным инструментом первого уровня, его защитные способности были очень мощными.


Однако, его защита была совершенно бесполезна против Туоба Е, который полностью игнорировал его крики и вопли продолжал расправляться с оставшимися экспертами Спящих небес.


Скорость Туоба Е была слишком высокой, так что даже два эксперта 9 уровня бога войны никак не могли схватить его.


Прямо перед этими двумя экспертами Туоба Е потратил еще какое-то время, чтобы окончательно расправиться с их шестерками.


Когда Туоба Е закончил, его лицо было полностью равнодушным, словно он совершенно не имел никакого отношения к произошедшему. Более того, он совершенно не устал и жизненная сила и желание сражаться так струились от него.


Увидев, как Туоба Е встретил врага лицом к лицу и смело вступив в бой, за короткий промежуток времени расправился с ним, глаза окружающих зрителей полезли на лоб в глубоком шоке.


"Туоба Е слишком силен, даже, когда Дуань Тянь Мэн со своим замом напали на него, он легко и просто уклонялся от них, продолжая расправляться с остатками людей из Спящих небес"


"В будущем, мы ни за что не должны его провоцировать. Он не имеет себе равных в групповых боях."


.........................


"Дуань Тянь Мэн, а теперь пришла и твоя очередь платить за то, что вы оба решились напасть на меня." холодно сказал Туоба Е.


Дуань Тянь Мэн посмотрел на своего зама и, когда тот молча кивнул в ответ, они резко устремились к Туоба Е, пытаясь напасть на него с флангов.


Туоба Е полностью проигнорировал Дуань Тянь Мэна и направился в направлении заместителя главы Спящих небес.


Это действие ошеломило заместителя и он не рискнул атаковать Туоба Е, вместо этого, он отступил, сосредоточив все свои силы на защите.


С легкостью разрушив совместное нападение Дуань Тянь Мэна и его заместителя, Туоба Е захватил инициативу в свои руки.


Он продолжил погоню за замом Спящих небес, в то время, как Дуань Тянь Мэн погнался за ним.


Наконец, благодаря своей скорости, Туоба Е обогнал заместителя, что заставило того впасть в ступор от удивления, но в следующий миг, он уже поднял свои руки, чтобы защититься от атаки противника.


В панике, он воспользовался своим кулаком, чтобы заблокировать кулак Туоба Е.


"Кряк!" раздался хруст ломающихся костей, а затем заместитель главы Спящих небес был отправлен в длинный полет.


"Аааааах!" от леденящего душу вопля у окружающих зрителей кровь застыла в жилах.


Туоба Е в мгновение ока разобрался с заместителем лидера Спящих небес, после чего повернулся к Дуань Тянь Мэну, чтобы встретиться с ним лицом к лицу.


"Туоба Е, твоя сила весьма неплоха, я дам тебе последний шанс, присоединяйся к моей группе Спящих небес, ты даже можешь стать моим замом, и тогда я забуду обо всех наших обидах." Дуань Тянь Мэн не стал спешить.


После изучения дикой натуры Туоба Е, он все еще хотел заарканить его и сделать частью группы Спящих небес.


Даже в такой ситуации, Дуань Тянь Мэн был полностью уверен в себе, так как у него был духовный инструмент, а Туоба Е его однозначно не было, так что навряд ли он смог бы противостоять ему.


Хоть Дуань Тянь Мэн и подозревал, что у Туоба Е был духовный инструмент защитного типа, но такие инструмента не всегда могут защитить абсолютно все тело владельца, таким образом у него еще были способы одолеть Туоба Е.


"Дуань Тянь Мэн, так же дам тебе последний шанс: если ты расформируешь свою группу Спящих небес и присоединишься к моей Мифической группе, я забуду обо всех обидах и не стану больше мстить вам, ты даже можешь привести всех своих людей, чтобы они смогли присоединиться к моей Мифической группе. Тогда я не только забуду об обидах, но и предоставлю вам множество преимуществ." улыбаясь сказал Туоба Е.


"Парень, ты играешь со смертью, так что не вини меня за последствия. Даже если я и правда убью тебя, меня не изгонят из секты." тон Дуань тянь Мэна был очень холодным.


Услышав эти слова, каждый смог бы догадаться, что крыша Дуань Тянь Мэна была далеко не простой.


Туоба Е так же был несколько озадачен, так как ранее он хотел по максимуму увеличить свое влияние, чтобы избавиться от проблем в будущем, но, похоже, что даже если он одолеет Дуань Тянь Мэна это принесет ему еще больше проблем, которые со временем будут только приумножаться.


В этой ситуации, Туоба Е совершенно не собирался останавливать свое нападение.


Так как он уже обидел Дуань Тянь Мэна, другого способа решить этот конфликт просто не было, разве что стать его шестеркой.


Но Туоба Е был не тем человеком, который будет подчиняться кому-либо, он совершенно не собирался распускать свою Мифическую группу и присоединяться к Спящим небесам.


"Обезглавливающий клинок тигра - абсолютный разрез!" Дуань тянь Мэн воспользовался своей уникальной техникой.


Увидев, как Дуань Тянь Мэн использовал эту технику, Лу Хаи Чен так же начал двигаться. Он уже несколько раз сражался против Дуань Чень Мэна и знал, насколько дикой была эта техника. Ему даже пришлось воспользоваться своей уникальной техникой, чтобы противостоять ей и даже так, ему с трудом удалось её нейтрализовать.


Световой клинок был был толстым и длинным, казалось, что нет ничего, что могло бы устоять на его пути, а его сила была такой, что казалось, она могла разделить небо пополам.


Световой клинок продолжал расти, направляясь в направлении Туоба Е.


Силы этого светового клинка хватило бы, чтобы уничтожить небольшую гору.


Но естественно, что для Туоба Е, который успешно развил Мифическое тело и обладал ужасающей физической защитой, без проблем мог бы заблокировать этот клинок. Не говоря уже об духовном инструменте первого уровня, даже духовный инструмент 3 уровня не смог бы повредить защиту его мифического тела


Туоба Е проверил это, когда заполучил духовный инструмент 3 уровня Дуань Ю. В результате, его мифическое тело оказалось настолько мощным, что даже духовный инструмент 3 уровня не смог оставить даже белого пятнышка на его теле, не говоря уже о каких-либо повреждения.


Туоба Е получил невероятные выгоды, после того, как успешно сформировал мифическое тело. Одной из таких выгод стала невероятная физическая защита, которая даже превзошла защиту духовного инструмента защитного типа третьего уровня..


Однако, он не стал блокировать эту атаку и просто ушел в сторону, уклоняясь от нее.


Туоба Е только закончил уклонение, когда еще один световой клинок устремился в его направлении. Если бы Туоба Е оказался на пути этого клинка, то его определенно разрубило бы пополам в талии. Увидев этот свет, руки Ян Бина и остальных мгновенно покрылись потом от волнения.


Силу Дуань Тянь Мэна нельзя было недооценивать, кроме того, он обладал богатым боевым опытом, так что между двумя его атаками практически не было пауз.


Если бы у Туоба Е не было его Божественной воли, с помощью которой он наблюдал за атаками противника, он бы не смог найти в них слабых мест.


Как только Туоба Е нашел слабое место в атаке противника, он мгновенно уклонился от неё.


Световой клинок прошел мимо Туоба Е и смог лишь немного разрезать его одежду, обнажая, его тело.


"Как такое возможно? У него с самого начала не было духовного инструмента защитного типа? Его оборонительная мощь слишком велика!" Лу Хаи Чен увидел, что на теле Туоба Е не было совершенно никаких духовных инструментов для защиты.


Духовные инструменты вполне могли сливаться с телом носителя, но во время боевых действий они все равно появлялись наруже, защищая своего владельца. Конечно, если бы это был Бессмертный инструмент, то он мог защищать владельца даже не появляясь наруже. Но Туоба Е был лишь экспертом сферы бога войны, для него было просто невозможно подчинить себе Бессмертный инструмент. Для него было бы крайне сложно подчинить себе даже духовный инструмент, если бы рядом с ним не было никого, кто помог бы ему с этим.


Но Туоба Е обладал Божественной волей, так что для него покорение духовного инструмента не было проблемой. Но об этом знал лишь он, а эти лузеры из внешнего двора секты, совершенно ничего не знали об этом.


Лу Хаи Чен не обладал полной информацией о Туоба Е, но он был полностью уверен, что у того не было духовного инструмента защитного типа.


А если Туоба Е не имел этого инструмента, для него было просто невозможно защититься от атак столь грозного противника, как Дуань Тянь Мэн.


Дуань Тянь Мэн так же увидел это. Изначально он свято верил, что у Туоба Е был духовный инструмент защитного типа, и он очень хотел отобрать его у него.


Однако, оказалось, что у Туоба Е не было никаких духовных инструментов, но его удивление и так уже достигло своих пределов и он просто не мог удивиться еще больше.


"У тебя нету духовного инструмента защитного типа?" Дуань Тянь Мэн не мог не спросить этого. Ради этого он даже прекратил свое нападение.


Видя офигевшее лицо своего противника, Туоба Е так же удивился, ведь он никогда ранее не говорил, что имеет нечто подобное.


Но Туоба Е быстро навел порядок в своих мыслях и сказал: "А когда это я заявлял, что у меня есть духовный инструмент защитного типа?"


"Твоя защита настолько мощная, что ты без проблем смог даже противостоять эксперту 8 уровня бога войны - как такое возможно, если ты не обладаешь духовным инструментом защитного типа?" Дуань Тянь Мэн офигел до предела, а его рот широко раскрылся: "Твое тело обладает столь тиранической защитой, неужто ты являешься культиватором физического тела?"


Это вопрос волновал не только Дуань Тянь Мэна, многие окружающие эксперты так же сгорали от желания, узнать ответ на этот вопрос, поэтому все они устремили свои взгляды на Туоба Е.


Но больше всех в ответах был заинтересован Лу Хаи Чен, так как между его группой Божественного моря и Туоба Е уже была вражда, поэтому ему просто необходимо было собрать как можно больше информации об этом парне.


"Что значит культиватор физического тела?" этот вопрос Туоба Е окончательно поверг в пучину офигевания каждого из присутствующих.


Если он даже не знал, кто такие эксперты по развитию физического тела, то он однозначно не был культиватором физического тела - это были мысли всех окружающих экспертов, которые наблюдали за боем.


На самом деле Туоба Е прекрасно знал, кем были культиваторы физического тела. Он так сказа только для того, чтобы еще больше сбить с толку окружающих его людей, тем самым защитив некоторые из своих секретов.


Используя такой способ сокрытия информации о себе, он в будущем все еще мог притвориться свиньей, для того, чтобы съесть тигра. Кроме того, такая секретность доставит еще очень много головной боли его врагам.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 61: Битва ради славы.



"Ты не развиваешь физическое тело и не обладаешь защитным духовным инструментом, тогда почему твоя защита настолько сильна?" Дуань Тянь Мэн не мог не задать этот вопрос.


Хоть это и было глупо, но он все же задал этот вопрос. Это был секрет Туоба Е, поэтому он естественно, что не ответит ему на этот вопрос.


Туоба Е рассмеялся: "С какой стати я должен отвечать тебе? Ты думаешь, что я совсем дурак, чтобы рассказывать свой самый большой секрет своему врагу?"


Отказ Туоба Е сделал выражение лица Дуань тянь Мэна очень неприглядным.


Зрители вокруг так же комментировали происходящее и эти комментарии были далеко не самыми приятными для Дуань Тянь Мэна.


"Дуань Тянь Мэн совсем дурак? Надо же было задать такой вопрос."


"Было весьма глупо задавать такой вопрос." этот комментарий выдал ученик, который побаивался Дуань Тянь Мэна, иначе он был бы куда более жестким.


Дуань Тянь Мэн был крайне не доволен: "Туоба Е, раз у тебя нету защитного духовного инструмента, то твоя смерть неизбежна."


Он до сих пор верил в свою непобедимость перед Туоба Е.


"Дуань Тянь Мэн, хоть ты и пользуешься духовным инструментом, но даже в этом случае, ты практически наверняка проиграешь!" рассмеялся Туоба Е.


"С духовным инструментом моя победа очевидна, как я могу проиграть?" Дуань Тянь Мэн все-таки не удержался и снова спросил.


Но после того, как он задал этот вопрос, он снова пожалел об этом.


"Так и быть я расскажу тебе, а то ты так и не поймешь, как проиграл." казалось, будто Туоба Е сжалился над ним: "Твоя сила весьма неплоха, но твоего развития едва хватает для того, чтобы использовать духовный инструмент. Однако, это слишком изматывает тебя. Таким образом, если бой затянется, ты однозначно проиграешь."


Для эксперта сферы бога войны использование духовного инструмента, было прыжком через голову, поэтому их обладатели при использовании этих инструментов тратили очень много энергии. К примеру, силы Юань эксперта 9 уровня бога войны хватало на использование духовного инструмента где-то в районе 10 раз. Если они не смогут одолеть своего противника за это время, то просто не смогут продолжить бой из-за своего истощения.


"Туоба Е, я и правда должен поблагодарить тебя за то, что напомнил мне об этом. Таким образом, я закончу этот бой быстро." холодно сказал Дуань Тянь Мэн.


Туоба Е не осмеливался быть небрежным, так как хотел на какое-то время скрыть факт того, что он являлся культиватором физического тела. Следовательно ему нужно было найти другой способ одолеть своего противника.


Он активировал свою Божественную волю, чтобы наблюдать за Дуань Тянь Мэном, в поисках его слабого места и как только он обнаружит его, то воспользуется им, чтобы уклониться от его атак.


В этот раз Дуань Тянь Мэн был еще куда более серьезным. Используя свою уникальную технику "Обезглавливающий клинок тигра", он вложили еще больше силы в него. Таким образом, световой клинок, который он выпустил, был еще больше и ярче, чем предыдущие.


"Сдохни!" в этот момент он уже полностью забил на любые правила и законы, поскольку он не мог позволить себе затягивать с этим боем. Так что, даже если бы он убил Туоба Е, его это не сильно волновало.


Туоба Е увидел едва заметное слабое место в технике противника и мгновенно уклонился от атаки.


Увидев это, Дуань тянь Мэн начал нервничать, так как он мог использовать свою уникальную технику лишь несколько раз и если все продолжится в подобном русле, то тем, кто проиграет, однозначно станет он!


Таким образом, он снова увеличил свою скорость и силу атаки.


Его техника была очень сильной, но под пристальным взглядом Божественной воли, в ней было видно очень много дыр.


Туоба Е находил эти дыры и активно пользовался ими, чтобы уклониться от атак Дуань Тянь Мэна. Он не действовал безрассудно и не пытался вступить с ним в прямое столкновение.


Он действовал подобным образом, потому, что не хотел раскрывать свою настоящую силу, в противном случае, даже если бы Дуань Тянь Мэн напал на него со всей своей мощью, то даже не смог бы и поцарапать его.


В данный момент, Дуань Тянь Мэн нанес несколько ударов в подряд, но Туоба Е легко уклонился от них.


Он очень хотел закончить этой бой, как можно быстрее, так как если бы он затянулся, то у него не осталось бы сил для его продолжения.


Дуань Тянь Мэн полностью сосредоточил все свои силы на своей последней атаке и старательно искал подходящий момент.


К сожалению, даже если Туоба Е просто стоял, он не мог найти у него ни одного слабого места. Он начал терять веру в то, что мог одолеть этого противника.


Таким образом, Дуань тянь Мэн решил выйти из боя, сведя его результат к ничье, так он хоть немного смог бы сохранить свою честь.


"Туоба Е, сегодня я отпущу тебя, но чуть позже я обязательно вернусь, чтобы преподать тебе хороший урок." Дуань Тянь Мэн сдался.


"Глава Дуань Тянь Мэн, ты думаешь, что можешь оставить все как есть? Боюсь, это не возможно. Вы привели с собой более 100 человек, чтобы создать мне проблемы, а теперь хотите просто уйти? К сожалению, я не могу этого опустить, так как тогда другие люди посчитают, что я какой-то слабак и в будущем, будут постоянно доставлять мне неприятности." громко заявил Туоба Е.


Дуань Тянь Мэн холодно сказал: "Чего ты хочешь?"


"Отдайте свой духовный инструмент и тогда я позволю тебе и твоим людям уйти. В противном случае, даже не мечтайте об этом." спокойно сказал Туоба Е.


"Ты хочешь мой духовный инструмент!" Дуань Тянь Мэн мгновенно обомлел: "Ты заходишь слишком далеко, даже не мечтай об этом! Ты все еще не одолел меня! Ты можешь требовать от меня что-либо только после того, как одолеешь меня!"


Туоба Е рассмеялся: "Так как ты желаешь быть избитым мной, даже когда я хотел решить все миром, скорее всего, это очень сильно ударит по твоей репутации. Однако, так и быть, я изобью тебя, а потом просто отберу твой духовный инструмент."


Дуань Тянь Мэн потерял дар речи, он не хотел проигрывать, но и ни за что бы не отдал свой духовный инструмент.


Таким образом ситуация кардинально изменилась и теперь сам Дуань Тянь Мэн оказался в ловушке.


Он не смел недооценивать Туоба Е, но он не осмеливался первым атаковать его, поскольку у него осталось сил лишь на один удар обезглавливающего клинка тигра.


Таким образом, Дуань Тянь Мэн решил ждать и тогда, возможно, ему повезет и он сможет увидеть переломный момент, который изменит текущую ситуацию в его пользу.


Лу Хаи Чен наблюдая за ситуацией, в которой оказался Дуань Тянь Мэн, подумал, что она очень напоминала ситуацию "когда вы охотитесь на тигра, вам будет крайне сложно сбежать от него", а про себя сказал: "Хорошо, что я не стал сразу же провоцировать Туоба Е, а натравил на него Дуань Тянь Мэна, в противном случае, я вполне мог оказаться на месте Дуань Тянь Мэна."


Для себя он решил, что в ближайшее время никоим образом не будет провоцировать Туоба Е.


Без мощной поддержки, провоцировать Туоба Е было равносильно, что самому проситься быть избитым.


"Этот Туоба Е действительно невероятно силен. Он лишь недавно вступил в секту, но уже смог довести одного из самых известных учеников внешнего двора до такого состояния."


"Он обладает невероятным потенциалом, так что в будущем его Мифическая группа вполне может стать такой же известной, как группы Десяти крайностей и Шести путей. Мы должны воспользоваться тем, что он только создал свою группу и стать её членами, так в будущем, мы получим множество преимуществ от этого."


...........................


За боем наблюдало множество экспертов, которые все еще не присоединились ни к одной из фракций, таки образом, в их головах уже появились некоторые мысли насчет их будущего.


Для того, чтобы стать членом групп Десяти крайностей и Шести путей, нужно было пройти строгий отбор, таким образом, далеко не все, кто желал стать их членами, могли это сделать. Но Мифическая группа лишь недавно была сформирована, таким образом, условия их набора были намного проще, таким образом, чем раньше к ним человек присоединиться, тем лучше будет для него.


Ян Бин увидел, что Туоба Е получил контроль над ситуацией, так же начал действовать.


"Мифическая группа объявляет набор в свои ряды, все желающие, пожалуйста, подойдите сюда!" громко крикнул он.


В мгновение ока, его окружила толпа экспертов, которые желали присоединиться к Мифической группе.


"Этот старший желает присоединиться к Мифической группе, какие у вас требования для этого?"


"Я тоже желаю присоединиться к вашей группе, огласите свои требования!"


.........................


"Для того, чтобы присоединиться вам не нужно выполнять каких-либо условий. Однако, сразу после присоединения к нашей группе, все бы станете её внешними членами. А чтобы стать основным членом группы вам придется пройти проверку." сказал Ян Бин.


Большинство внешних учеников устраивали условия выдвинутые Ян Бином, так как, в других группах условия для присоединения были куда более жесткими, нужно было либо заплатить вступительный взнос, либо иметь определенный уровень развития, либо еще что-то подобное.


Хоть для того, чтобы стать основным членом Мифической группы нужно было пройти проверку, стать её внешним членом так же было весьма не плохо, поскольку они все равно считались бы членами Мифической группы, а значит никто бы не осмеливался их оскорблять.


Гао Чжуан Син и Шу Хаи Ян, засучив рукава, принялись за вербовку новых людей.


Когда Лу Хаи Чен увидел, что Дуань тянь Мэн был не в состоянии одолеть Туоба Е, а вместо этого лишь увеличил славу его Мифической группы, смог лишь горько рассмеяться.


Дуань Тянь Мэн видя все это так же стал еще более подавленным, так как его группа Спящих небес стали просто еще одной ступенькой для увеличения славы Мифической группы. Кроме того, в то время, когда Мифическая группа увеличивает свою популярность, его Спящие небеса с катастрофической скоростью теряют весь свой авторитет.


Но в этой ситуации Дуань Тянь Мэн ничего не мог поделать, поскольку он был полностью сконцентрирован на своем противнике и последнем ударе. Если он сможет одолеть его, то сможет вернуть себе некоторую часть своей репутации.


Туоба Е непрерывно двигался на огромной скорости, казалось, что он просто ждал момента, когда сможет нанести сокрушительное поражение Дуань Тянь Мэну. Но на самом деле все было не совсем так, поскольку он провоцировал Дуань Тянь Мэна на использование своего духовного инструмента. Он знал, что у того уже осталось очень мало силы Юань.


Два человека оказались в безвыходной ситуации, но Туоба Е был очень спокойным, так как полностью контролировал ситуацию.


В то же время Дуань Тянь Мэн был в крайне плачевном состоянии, он был напряжен до предела, а все его тело просто обливалось потом. Его руки, которые держали его духовный инструмент буквально купались в поте, из-за чего его хватка была несколько нестабильной. Поэтому он уже несколько раз перехватил рукоять своего меча, но его все равно не покидало чувство, будто его меч выскальзывал из его рук. Все это было из-за того, что он крайне сильно нервничал. Он даже не осмеливался моргнуть. Пот стекал ему прямо в глаза, но он все равно не моргал.


"Дуань Тянь Мэн, готовься принять мою атаку!" громко крикнул Туоба Е.


От этого Дуань тянь Мэн стал нервничать еще сильнее, он еще больше сконцентрировал свое внимание на Туоба Е.


Тем не менее, Туоба Е так и не предпринимал каких-либо действий и просто продолжал кружить вокруг него, время от времени пугая очередной своей фразой.


В некотором роде это стало настоящей пыткой для Дуань Тянь Мэна.


Если бы это было в его силах, то он действительно хотел бы закончить этот бой как можно скорее.


Каждое движение Туоба Е создавало мощное психологическое давление на него, из-за чего ему становилось все сложнее решиться на какое-либо действие.


Секунды перетекали в минуты и так уже прошло пол часа. Терпение Дуань Тянь Мэна наконец лопнуло, так как он уже больше не мог этого выносить: "Туоба Е, отправляйся в Ад!"


Крикнув это проклятие Туоба Е, он направил на него свою последнюю атаку.


Но Туоба Е уже давно был готов к этому, поэтому он плавно уклонился от нее.


"Дуань Тянь Мэн, у тебя больше не осталось силы Юань для того, чтобы использовать духовный инструмент, так что просто отдай его мне и ты можешь быть свободен." слабо улыбнувшись, сказал Туоба Е.


"Это мой духовный инструмент, я ни за что не отдам его тебе!" громко взревел Дуань Тянь Мэн.


Но Туоба Е это вообще не волновало. Он просто подошел к Дуань тянь Мэну, выхватил у него духовный инструмент, после чего нанес ему сильный удар.


"Это ты спровоцировал меня, таким образом, я обязан был заставить тебя заплатить соответствующую цену за это. Если ты пожелаешь снова доставить мне неприятности, то будь готов снова заплатить соответствующую цену, а я всегда буду рад снова вас видеть у моего порога." громко заявил Туоба Е.


"Туоба Е, ну, погоди! Я не спущу тебе сегодняшнее унижение просто так. Я однозначно верну тебе его в двойном размере!" тон Дуань Тянь Мэна был ледяным и просто переполненным убийственными намерениями.


Однако, Туоба Е не стал воспринимать всерьез его слова: "Дуань Тянь Мэн, если ты сейчас же не заберешь своих людей и не свалишь от сюда, то я еще заставлю каждого из вас заплатить по 20 000 золотых!"


Дуань Тянь Мэн не посмел больше произнести и слова, он лишь тихо сказал: "Уходим."


Все люди Спящих небес очень быстро покинули это место.


Лу Хаи Чен так же наблюдал за Туоба Е, но так и не смог рассмотреть уровень его развития, таким образом, он так же ушел одним из первых.


Остальные ученики, которые наблюдали за боем, так же постепенно начали расходиться, чтобы распространить новость о том, что Туоба Е одолел Дуань Тянь Мэна.


"Глава, ты слишком мощный!" взгляд, которым Ян Бин смотрел на Туоба Е, был переполнен фанатичным поклонением.


Дуань тянь Мэн считался одним из сильнейших среди миллионов внешних учеников. В прошлом году на великом турнире он занял 48 место. Хоть место, которое он занял было ниже, чем у Лу Хаи Чена, но в плане боевой мощи, он ничем не уступал ему. Лишь из-за плохой удачи, он выбыл из соревнования на турнире, так как раньше встретился с более сильным противником, чем Лу Хаи Чен.


Спустя год неустанных тренировок его сила стала еще более грозной и он, как и Лу Хаи Чен, планировал войти в топ 10 на турнире этого года.


Но Туоба Е без проблем одолел Дуань Тянь Мэна, тем самым показав, что на великом турнире этого года, он без проблем сможет войти в топ 10.


Лишь став внешним учеников, который попал в первую 10 на великом турнире, появлялся довольно высокий шанс на то, чтобы стать внутренним учеником секты, поскольку секта обеспечивала их лучшими ресурсами для своего развития. Таким образом, было не удивительно, что их сила находилась на совершенно другом уровне. Но с Туоба Е все было по другому. У него не было мощных покровителей или духовных инструментов, но если он сможет попасть в топ-10, это однозначно встряхнет всю секту Ведра таблеток.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 62: Подливая масла в огонь.



Новости о том, что Туоба Е одолел Дуань Тянь Мэна, словно ураган, распространились по всей долине Бессмертного облака.


Теперь все внешние ученики секты в долине знали, что появился новичок, который с первого раза одолел Дуань Тянь Мэна и отобрал у него его духовный инструмент.


Дуань Тянь Мэн был одним из сильнейших внешних учеников и возглавлял группу Спящих небес. Любой внешний ученик секты, который пробыл в долине больше года, знал его.


Он должен был войти в топ 10 на великом турнире этого года, но неожиданно потерпел сокрушительное поражение от новичка, эти новости были слишком шокирующими.


Теперь каждый обсуждал то, как Туоба Е и его Мифическая группа использовали Дуань Тянь Мэна и его Спящие небеса в качестве ступеньки на пути к их славе. Репутация самой группы Спящих небес упала ниже плинтуса.


После того, как Дуань Тянь Мэн вернулся к себе, он был в невероятной ярости: "Туоба Е, я обязательно убью тебя!"


"Глава, этот Туоба Е слишком таинственный. Боюсь, навряд ли среди внешних учеников найдется кто-то, кто сможет одолеть его. Мы можем обратиться за помощью лишь к внутренним ученикам секты, чтобы отомстить ему."


"В этом нет необходимости. Я пойду найду своего двоюродного брата, Дуань Тянь Сюна, и попрошу его разобраться с Туоба Е. Я любой ценой должен вернуть свой духовный инструмент." гневно сказал Дуань Тянь Мэн.


"Глава, стоит ли нам приказать нашим братьям собрать денег и купить новый духовный инструмент?"


Дуань Тянь Мэн согласно кивнул: "Да, мне интересно, смогу ли я купить духовный инструмент 2 уровня. Я обязательно должен попасть в топ 10 на турнире этого года, потому что лишь так я смогу заполучить Небесные пилюли внутреннего развития."


...................................


Тем временем, Лу Хаи Чен собрал свою группу Божественного моря: "Друзья, вы все являетесь основой нашей группы Божественного моря, поэтому я хочу спросить вас, есть ли у вас идеи, как нам проучить Туоба Е?"


Он сам не смог придумать чего-либо стоящего, поэтому решил обратиться к своим подчиненным, надеясь, что кто-нибудь из них предложит что-то дельное.


"Глава, в данный момент, Туоба Е слишком силен, если мы сейчас выступим против него, то последствия для нас будут просто катастрофическими. Вот если бы действовать из-за кулис..."


"Ась? Что ты предлагаешь?" спросил Лу Хаи Чен.


"В данный момент Туоба Е уже заполучил мощный авторитет, таким образом, все сильные фракции, которые входят в топ-10 и имеют мощных покровителей, уже обратили свое внимание на него. Мы можем попробовать подбить их на то, чтобы они попытались завербовать его, но у него уже есть Мифическая группа, таким образом, он всем им откажет и тем самым очень сильно оскорбит их. Таким образом, нам даже не нужно будет пачкать свои собственные руки, чтобы проучить его."


"Этот план просто гениален!" счастливо воскликнул Лу Хаи Чен: "Немедленно отберите несколько смышленых людей, чтобы они распространили новость о силе Туоба Е по всей долине, но убедитесь о том, чтобы они ни слова не проронили о том, что у него уже есть своя группа."


"Глава, Вам не о чем беспокоится, так как мы весьма хороши в решении подобных вопросов."


Лу Хаи Чен был невероятно возбужден, так как уже видел, как группы Десяти крайностей и Шести путей уничтожают Туоба Е.


.....................................


Битва Туоба Е стала очень популярна, а его Мифическая группа развивалась невероятными темпами и на данный момент количество её членов уже перевалило за 2000.


Но, поскольку группа была создана лишь недавно, они могли набирать лишь новичков секты и тех учеников, которых не приняла ни одна другая группа, поэтому общая сила группы была довольно низкой.


Но даже так, Ян Бин и другие были очень рады, так как они получили очень много шестерок и это было действительно приятно.


Тем не менее, репутация самой группы была очень низкой, так что многие мощные фракции внешних учеников даже внимания своего на нее не обратили.


Несмотря на то, что Мифическая группа завербовала более 2000 человек, но там не было ни одного человека, на которого Туоба Е мог бы положиться в случае неприятностей.


Но его это не сильно волновало, пока все эти люди могли делать за него его работу.


Заполучив обезглавливающий клинок тигра, Туоба Е уединился и впервые воспользовался своей Божественной волей, чтобы удалить метку предыдущего владельца, после чего принялся подчинять этот духовный инструмент своей воле.


Поскольку это духовное оружие ранее принадлежало Дуань Тянь Мэну и он занимался его развитием, то естественно, что на оружии была его метка. Если не удалить эту метку, то никто не смог бы подчинить этот духовный инструмент себе.


В данный момент, Туоба Е уже пережил в долине два сражения и понял, что его стиль был слишком однообразным. Но с этим мечом он мог в полную силу использовать навык "Боевой клинок Дракона-тирана" и тем самым обрести еще более ужасающую силу для сражения в массовых боях.


Кроме того, этот меч был духовным инструментом первого уровня, таким образом, он мог еще очень сильно усилить его.


Туоба Е потребовалось некоторое время, чтобы подчинить клинок себе.


Заполучив в свои руки обезглавливающий клинок тигра, Туоба Е на некоторое время углубился в изучение техники "боевого клинка дракона-тирана". Он обучил этой технике восьмерых стражей-драконов, но сам не очень сильно изучал ее, поскольку практиковал намного лучшую технику "Божественный кулак Повелителя".


Благодаря Божественному кулаку Повелителя и своей ужасающей физической силе, он без проблем мог смести любую преграду на своем пути. Сила Боевого клинка дракона-тирана не шла ни в какое сравнение с этой мощью.


Тем не менее, Туоба Е все же потратил некоторое время на изучение техники линка, так как таким образом, он смог бы обзавестись еще одним тузом в рукаве.


Позже, если он сможет использовать технику клинка для победы в битвах, ему не нужно будет выставлять на показ свою физическую силу и технику Божественного кулака Повелителя.


После того, как Туоба Е уединился, для изучения техники боевого клинка дракона-тирана в течении пяти дней и ночей, он наконец-то вышел из своего затворничества.


"Глава, Вы вышли!" радостно воскликнул Гао Чжуан Синь.


Пока Туоба Е был в уединении в своем доме, Гао Чжуан Синь и еще несколько крепких ребят охраняли его покой.


А что касается его плантации, то было так же множество учеников, которые ухаживали за ней.


Туоба Е был весьма доволен таким раскладом, так как он теперь мог заниматься культивацией и своим обучением так, как привык это делать.


Его сила Юань уже достигла своего пика, и он собирался некоторое время отдохнуть прежде, чем прорваться на 8 уровень бога войны.


"Есть ли какие-то важные новости во внешнем из долины?" спросил Туоба Е.


Он все еще был немного обеспокоен положением дел в долине Бессмертного облака, так как теперь он так же являлся её частью.


"Глава, за время Вашего уединения, Ваша репутация выросла еще больше, а Ваше имя стало еще популярнее." ответил Гао Чжуан Синь: "Шу Хаи Ян сказал, что здесь что-то не так и уже отправил людей, чтобы разобраться в этом вопросе."


"Неужто кто-то намеренно распространяет преувеличенные слухи обо мне?" удивленно спросил Туоба Е.


"Глава, Вы и правда слишком удивительный человек, раз смогли так быстро обо все догадаться." ответил гао Чжуан Синь.


Туоба Е нахмурился, так как быстро сообразил, что кто-то пытается подлить масла в огонь. И этот кто-то хотел вызвать на его голову мощный ветер невзгод. Если он не будет очень осторожен, то может спровоцировать множество больших проблем для себя.


"Гао Чжуан Синь, скажи Ян Бину, чтобы был очень осторожен. В конце концов, ведь он отвечал за распространение новостей, так?" немного подумав, сказал Туоба Е.


"Глава, Шу Хаи Ян уже позаботился об этом и отправил своих людей, чтобы уладить этот вопрос." ответил Гао Чжуан Синь.


"Молодцы, может быть свободны. Воспользуйтесь этим временем, чтобы улучшить свое развитие." сказал Туоба Е.


Гао Чжун Синь очень обрадовался этому: "Глава, Вам не о чем беспокоиться, мы будем развиваться изо всех сил и не опозорим Вас!"


Он чувствовал, что Туоба Е беспокоился за него, поэтому он был очень счастлив.


"Если у тебя возникнут какие-то проблемы на пути твоего развития, то ты смело можешь обращаться ко мне за советом. Я все еще могу кое-чему научить тебя." сказал Туоба Е.


В данный момент все подчиненные Туоба Е были очень слабыми, поэтому он хотел помочь им в их развитии, чтобы в будущем он мог положиться на их поддержку. С опытом его прошлой жизни, направить этих внешних учеников в нужном направлении для него не составляло никакого труда.


"Глава, если Вы будете помогать каждому из нас - это займет очень много времени. Вместо этого я мог бы собрать всех наших людей вместе, чтобы Вы поделились своим опытом с нами всеми, тем самым Вы бы помогли всем нам увеличить наши силы." предложил Гао Чжун Синь.


"Хорошо, но сначала оповести всех, а затем мы определимся со временем." согласился Туоба Е.


С опытом подготовки Стальных кровавых тигров, он без проблем мог заниматься обучением большого количества людей.


"Глава, у меня есть еще одно дело к Вам. В конце года на протяжении месяца будет проходить Великий турнир. Вы примите в нем участие?" спросил Гао Чжун Синь.


"Великий турнир в конце года... какие у него требования и какие награды?" спросил Туоба Е.


"Для того, чтобы принять участие в турнире нужно быть экспертов 8 уровня бога войны. Награды для тех кто вошел в топ 100 очень щедрые, а если Вы сможете попасть в топ 10, то получите в награду небесные пилюли внутреннего развития и духовный инструмент." в восторге рассказал Гао Чжун Синь.


Туоба Е так же немного заинтересовался. Хоть сам он и не сильно был заинтересован в небесных пилюлях внутреннего развития и духовных инструмента, но если он принесет их в клан Туоба, это сильно поспособствует увеличению их силы.


Ранее он уже получал небесные пилюли внутреннего развития, так что он знал насколько ценными они были. С помощью этих пилюль вполне можно было вырастить эксперта уровня Лин Ци.


Но для того, чтобы использовать эти пилюли, нужно было обладать духовным корнем, пускай и самым паршивым.


Но Туоба Е обладал Божественной волей, так что он без проблем мог покупать рабов, которые обладали духовными корнями, таким образом, он совершенно не переживал по поводу того, что в клане может не оказаться людей с духовными корнями.


Так Туоба Е немного подумал и сказал: "Гао Чжун Синь, попросил Ян Бина разузнать, как мне можно подать заявку на турнир. Я так же желаю присоединиться к общему веселью."


"Глава, Вы хотите принять участие в турнире! Отлично, мы можем воспользоваться этим шансом, чтобы еще больше разрекламировать нашу Мифическую группу! Таким образом, мы сможем завербовать некоторых экспертов, которые помогут нам укрепить нашу силу." радостно сказал Гао Чжун Синь.


"Ну, это мой долг, как главы Мифической группы." улыбнулся Туоба Е: "Если Вам понадобятся деньги, то просто найдите меня."


Он ограбил группу Божественного моря где-то на 300 000 золотых, так что было бы не плохо инвестировать их в развитие своей собственной группы. В конце концов он был основателем и главой Мифической группы, так что он не мог просто изо дня в день валять дурака, не так ли?


Он зашел в свой дом, достал деньги и передал их Гао Чжун Сину: "Передай эти деньги Ян Бину и попроси его заняться покупкой ресурсов для развития наших братьев. Он так же может использовать их для других нужд. Вам не нужно отчитываться передо мной за то, куда вы их потратили."


"Глава, позвольте мне от имени всех наших братьев поблагодарить Вас!" счастливо сказал Гао Чжун Синь.


У него была неплохая сила, кроме того, он придавал очень большое значение преданности и самопожертвованию. Таким образом, увидев великодушие Туоба Е, естественно, он был очень благодарен ему.


"Ладно, иди. Вам не нужно охранять меня каждый день. Лучше займитесь своим собственным развитием." сказал Туоба Е.


"Глава, ты наша опора и надежда, таким образом, мы совершенно не можем допустить того, чтобы с тобой что-то случилось, поэтому мы по очереди все равно будем охранять тебя" категорически заявил Гао Чжун Синь.


"Ладно, поступайте как знаете." Туоба Е мог лишь тяжело вздохнуть и смириться с этим.


Теперь, когда он обзавелся врагами в лице Божественного моря и Спящих небес, ему придется весьма не сладко, постоянно опасаясь скрытых атак, таким образом он просто не мог расслабится ни на минуту.


Но даже так, если кто-то рискнет напасть на него, чтобы разрушить его культивацию, им придется сильно попотеть, так как дом Туоба Е та же охраняли господин Кролик и королевские летающие драконы. Таким образом, последствия для тех, кто все же решиться на подобный шаг, будут весьма тяжелыми.


Но господин Кролик и змейки были элитными тузами Туоба Е, таким образом, было бы лучше если бы они и дальше оставались не обнаруженными.


Таким образом было вполне не плохо иметь в качестве стражей несколько человек. В будущем, он мог дать им определенные выгоды и помочь с их развитием, в качестве благодарности.


Туоба Е не хотел быть обязанным кому-либо, а так же не желал, чтобы эти ученики трудились на его благо за "спасибо".


"Глава, Вам не о чем волноваться. В данный момент у нас есть много людей и все они поделены на более мелкие группы, так что мы без проблем можем чередоваться, чтобы охранять Вас, таким образом наше развитие совершенно не пострадает" ответил Гао Чжун Синь.


"Хорошо, тогда я не стану вмешиваться в это." сказал Туоба Е: "Я продолжу свою уединенную практику. Если появятся какие-то важные вопросы, немедленно сообщи мне."


Туоба Е собирался уединиться для того, чтобы полностью сосредоточиться на своем развитии и совершить прорыв как можно быстрее к 8 уровню бога войны.


В начале он не сильно заморачивался по данному поводу, но так как Великий турнир уже был на носу, он должен был как можно скорее увеличить уровень своего развития.


Но он весьма не долго занимался своей культивацией и не успел совершить прорыв, когда к нему снова пожаловали гости. Таким образом, он должен был прервать свое развитие и выйти на встречу к ним, чтобы после этого снова вернуться к своему развитию.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 63: Группа Божественной кары.



"Глава, тут к Вам кое-кто пришел... Он утверждает, что является заместителем главы группы Божественной кары, Вы хотите с ним встретиться?"


"Да, я встречусь с ним." пробурчал Туоба Е.


Он так же слышал о группе Божественной кары. Она была пятой в рейтинге силы среди всех фракций секты Ведра таблеток. Кроме того, она так же занимала 5 место среди фракций основных учеников секты, таким образом, она не шла ни в какое сравнение с группами Божественного моря и Спящих небес.


Группа Божественно кары была подобна Десяти крайностям и Шести путям, они были одним из столпов силы секты. Они обладали не только сильными последователями, но так же в пределах секты обладали мощными покровителями.


Когда Туоба Е вышел из своего дома, то увидел паренька 17-18 лет на вид. Он был довольно молод, но его развитие уже достигло 9 уровня бога войны. Судя по всему, это и был заместитель главы Божественной кары.


Туоба Е не успел сказать и слова, как парень спросил: "Это ты Туоба Е?"


Его тон был очень равнодушным, словно Туоба Е ничего не значил в его глазах.


Когда Туоба Е услышал этот тон, то мгновенно нахмурился: "Да, я Туоба Е, а ты еще что за хрен? Чего тебе надобно?"


Но даже так, все еще можно было сказать, что он было довольно вежливым и до сих пор не сердился.


"Я заместитель главы группы Божественной кары, Лу Чун Фен, я пришел сюда, чтобы пригласить тебя в нашу группу." в равнодушный тон малолетки добавились некоторые нотки презрения, словно он видел врага в Туоба Е.


Туоба Е малость офигел от этого, но сказал: "Уважаемый Лу Чун Фен, я искренне ценю ваши благие намерения, но я уже создал свою собственную группу, таким образом, я не могу присоединиться к другим группам."


"Ну так распусти свою группу и присоединяйся к нашей Божественной каре. Раз наша группа приглашает тебя, значит ты должен подчиниться!" холодно заявил Лу Чун Фен.


От высокомерия этого малолетки, у Туоба Е просто опала челюсть.


"Простите, но я не заинтересован в группе Божественной кары. Если это все, ради чего Вы пришли сюда, то можете быть свободны." Туоба Е все еще старался быть вежливым.


Влияние этой группы было слишком большим, таким образом, Туоба Е должен был тщательно подбирать свои слова.


В конечном итоге, он лишь недавно присоединился к секте Ведра таблеток, таким образом, он не хотел создавать для себя дополнительные проблемы на ровном месте.


Он не искал проблем на свою голову, но, похоже, что проблемы сами искали его...


Этот Лу Чун Фен был важной шишкой в группе Божественной кары и глава его очень ценил. Он даже пообещал ему, что сделает его следующим главой группы.


Но тут неожиданно появился какой-то Туоба Е и показал недюжинную силу, чем мгновенно привлек внимание главы Божественной кары.


Он захотел немедленно завербовать Туоба Е и даже сделать его следующим главой его группы. Естественно, что это абсолютно не устраивало Лу Чун Фена.


Группа Божественной кары была одной из сильнейших, если бы он стал её лидером, то смог бы получить невероятные привилегии. Одних запасов ресурсов для развития было достаточно, чтобы люди боролись за эту должность.


В группе Божественной кары было несколько заместителей и все они боролись за пост главы. Однако, потенциал Лу Чун Фена был самым большим среди них всех, таким образом, у него были самые высокие шансы на то, чтобы заполучить пост главы.


Если бы он смог стать главой Божественной кары, то он даже с удовольствием отсрочил бы свой прорыв в сферу Лин Ци.


Именно из-за этого он так враждебно был настроен против Туоба Е.


Он был очень счастлив, когда услышал, что у Туоба Е уже была своя группа, но не показал этого. Вместо этого, он попытался разозлить Туоба Е еще больше, чтобы окончательно испортить отношения между ним и Божественной карой.


"Туоба Е, ты всего лишь новичок в секте, не думай, что раз смог одолеть Дуань Тянь Мэна, то ты стал каким-то особенным. Если ты не присоединишься к Божественной каре, то мы так же не будем больше благосклонны к тебе." с пренебрежением заявил он.


Туоба Е рассмеялся: "Вот и славно. Я так же ни во что ни ставлю вашу Божественную кару, так что мы достигли консенсуса, таким образом, Вы можете быть свободны."


"Ты смеешь высмеивать нашу группу Божественной кары? Ну, погоди, чуть позже ты заплатишь за свои слова." заявил Лу Чун Фен и удалился.


После того, как он вернулся в группу Божественной кары, он доложил главе, что Туоба Е презирает Божественную кару, значительно подлив масла в огонь и даже добавив несколько оскорблений от себя.


Его цель была предельно проста: он хотел заставить главу отказаться от мысли вербовки Туоба Е, а в идеале, было бы не плохо спровоцировать его на то, чтобы он захотел преподать хороший урок Туоба Е.


Когда Юань Ян Нин, который был нынешним главой Божественной кары, услышал доклад Лу Чун Фена, то пришел в ярость: "Этот Туоба Е не может отличить добра от зла! Я пригласил его, потому, что считал его человеком с потенциалом. Даже если он не захотел присоединиться к нашей группе, он и правда сказал подобные вещи о ней?!"


"Глава, позвольте мне вернуться назад к нему и преподать хороший урок, чтобы он понял всю силу нашей группы." Лу Чун Фен первым вызвался быть добровольцем для карательной операции.


"Не нужно. Лен Ю Дао, теперь ты снова отправишься к Туоба Е и пригласишь его еще раз. Ты должен быть вежливым и не должен оскорблять его, понял?" сказал Юань Ян Нин: "Я скоро отправлюсь в уединенную практику, чтобы подготовиться к Великому турниру этого года."


Лен Ю Дао так же был одним из замов главы Божественной группы. Он обладал большой силой, но самое главное он был крайне честным.


Юань Ян Нин решил послать его к Туоба Е, потому что не до конца доверял Лу Чун Фену.


Так как если бы Туоба Е присоединился к их группе, то позиции Лу Чун Фена и остальных значительно ослабли бы, таким образом, бело очевидно, что они не были рады подобно развитию событий.


Но позиция Юань Ян Нин была иной, он действительно желал заполучить Туоба Е, чтобы еще больше усилить группу Божественной кары.


Его группа была очень сильна, но она была лишь на пятом месте по силе среди всех групп секты, что так же значило, что было еще 4 фракции, которые были сильнее его и запросто могли подавить их группу. Если он хотел, чтобы его группа и дальше развивалась, то он просто обязан был завербовать нескольких экстраординарных личностей среди внешних учеников секты и постепенно развивать их.


"Глава, тогда я немедленно выдвигаюсь в путь. Я надеюсь, что мы все же сможем достигнуть взаимопонимания с Туоба Е и он присоединиться к нашей группе Божественной кары." сказал Лен Ю Дао.


Когда Юань Ян Нин увидел, что Лен Ю Дао собирается заняться этим вопросом, то он наконец-то вздохнул с облегчением.


Но он не знал, что его заместители вступили в сговор между собой, чтобы всеми возможными способами помешать Туоба Е присоединиться к Божественной каре, как как он был угрозой для их положений.


Хоть Лен Ю Дао и не гнался за постом главы, но он так же не желал, чтобы им командовал не пойми кто. Тем более, что этот Туоба Е был новичком секты!


Он довольно быстро добрался до дома Туоба Е и встретился с ним.


Когда Туоба Е увидел, что пришел еще один человек Божественной кары, естественно, что его настроение не было радушным: "Что вам еще надо от меня? Я же уже сказал, что создал свою собственную группу и не собираюсь присоединяться к другим."


"Туоба Е, я даю тебе еще один шанс, чтобы ты расформировал свою группу или вместе с ней вступил в нашу группу Божественной кары." ледяным тоном заявил Лен Ю Дао.


"Хаха..." Туоба Е громко рассмеялся: "Я смотрю, что ваша Божественная группа так и хочет доставить мне неприятности, не так ли? Где Вы видели, чтобы кто-то приглашал на работу специалистов подобным образом?"


На что Лен Ю Дао заявил: "Ты лишь жалкий новичок секты, ты не достоин того, чтобы мы доставляли тебе неприятности!"


"Ну, раз дела обстоят подобным образом, то я повторю еще раз: я лидер Мифической группы и не собираюсь вступать в какие-либо другие фракции." с давлением произнес Туоба Е.


"Наша группа Божественной кары занимает пятое место среди всех фракций секты Ведра таблеток, а ты и правда осмеливаешься смотреть на нас сверху вниз?!" холодно спросил Лен Ю Дао.


На что Туоба Е равнодушно ответил: "Если вы желаете мыслить подобным образом, то пусть так и будет. Я не в состоянии изменить ваш образ мышления."


Он он уже более менее четко понял, чего добывался посланник, но не стал сильно заморачиваться на эту тему.


Так как в будущем, когда Мифическая группа наберет силу, для него будет просто неизбежно вступить в конфликт с ранее существовашими силами. Таким образом, это был лишь вопрос времени. Рано или поздно это все равно случилось бы.


Секты культиваторов континента Шенву совершенно не препятствовали образованию разных фракций внутри самой секты, так как подобная конкуренция позволяла ученикам набраться боевого опыта.


Столкновения между разными мирами культиваторов были не редкостью, таким образом, все секты нуждались в учениках, которые умели бы командовать и обладали бы определенным мужеством. Что же касалось учеников, которые росли под покровительством старейшин, то они не обладали большой силой и на поле боя от них было не очень много толку.


Борьба между внутренними фракциями секты была тем способом, который позволял секте выращивать полезных учеников намного быстрее.


Хоть секта Ведра таблеток была весьма слаба в плане боевой мощи, но у нее так же была сильно распространена подобная практика.


"Ты и правда посмел презирать нашу группу. Ну, что ж, просто подожди и последствия не заставят себя ждать." яростно сказал Лен Ю Дао.


Затем он покинул Туоба Е, но больше не предпринимал каких-либо шагов против него.


Его целью так же было увеличить пропасть между Туоба Е и Божественной карой, таким образом сделав невозможным его присоединение к их фракции. Он совершенно не собирался воевать с Туоба Е, так как не имел абсолютной уверенности в том, что сможет одолеть его.


Туоба Е так же не волновался об Лен Ю Дао и просто вернулся в свой дом, чтобы продолжить свою практику.


Хоть группа Божественной кары была сильна, Туоба Е не боялся их.


После того, как Лен Ю дао вернулся назад, естественно, что он, сильно преувеличивая презрение Туоба Е к их Божественной каре, все доложил главе.


Когда оба заместителя доложили одно и тоже, у Юань Ян Нина не было иного выбора, кроме как поверить в их россказни.


"Да будет так... Туоба Е отказался присоединиться к нам." Юань Ян Нин покачал своей головой и вздохнул: "Я отправляюсь на уединенную практику, так что если больше нет никаких важных вопросов, решайте их самостоятельно и не беспокойте меня."


Когда глава уединился для практики, заместители собрались вместе, чтобы обсудить дело Туоба Е.


Если посмотреть на выражение лица Юань Ян Нина, то было видно, что он все еще не до конца отказался от идеи завербовать Туоба Е. Таким образом, ни один из заместителей не мог быть спокойным. Они чувствовали, что любыми способами должны избавиться от Туоба Е или это может плохо закончится для них.


Лу Чун Фен сказал: "Братья, мы не должны допустить даже призрачного шанса того, чтобы Туоба Е присоединился к Божественной каре. Таким образом, я предлагаю объявить ему войну, пока глава находится в уединенной практике."


"Согласен. Туоба Е очень молод, но уже обладает силой, которой было достаточно, чтобы одолеть Луань Тянь Мэна. Если он присоединиться к нашей группе, то в будущем все мы будем подавлены им." сказал Лен Ю Дао.


Он имел репутацию честного человека, так что его слова сильно обеспокоили других.


Их точки зрения совершенно отличались от точи зрения главы, так как они были лишь замами, а не главами. С их виденьем мира, даже если бы они стали главами Божественной кары, им было крайне сложно развивать их фракцию дальше.


Юань Ян Нин уже прекрасно понимал это, поэтому он хотел завербовать Туоба Е, чтобы в будущем сделать его главой божественной кары.


Но его заместители были далеко не обычными людьми. Они обладали незаурядными талантами среди своего поколения, а так же были довольно сообразительны, таким образом, они быстро разработали план контрмер.


............................


Туоба Е уже несколько дней был в уединенной практике, пытаясь преодолеть слабые места своего развития, чтобы совершить прорыв. Таким образом, уже несколько дней в его доме не было никакого движения.


Ян Бин и остальные лихорадочно метались из стороны в сторону, но не смели беспокоить его.


"Заместитель Ян Бин, что нам делать? Многие из наших людей подвергаются издевательствам и регулярным избиения. Если мы не поможем им в эту трудную минуту, то боюсь, что в будущем, к нам больше никто не захочет присоединяться. Даже те, кто к нам присоединился, теперь хотят разорвать с нами связь и выйти из Мифической группы." сказал Шу Хаи Ян.


Но Ян Бин ответил: "Мы ничего не можем поделать с этим. Все, что мы можем, это ждать возвращения главы из его уединенной практики. Мифическая группа была только создана, таким образом, мы не имеет специалистов, способных защитить нас. Если мы сейчас попробуем взять реванш, то мы просто еще сильнее пострадаем."


"В этот раз нам противостоят люди из Божественного моря, Спящих небес, но как это ни странно, больше всего нам доставляют проблемы люди из Божественной кары. Эта Божественная кара, после того, как не смогла завербовать нашего главу, неожиданно стала нападать на нас везде, где только это возможно. Чего они добиваются?" Шу Хаи Ян пытался проанализировать ситуацию.


Ян Бин тяжело вздохнул: "Божественная кара занимает пятое место по силе среди фракций секты и их мощь очень велика. Лидер не стал ползать перед ними на коленях, таким образом, не удивительно, что со своим высокомерием, они не смогли удержаться от мести. Но они не стали разбираться с главой, а вместо этого стали нападать на наших людей - это действительно отвратительно!"


"Заместитель, беда! Гао Чжун Синь взял нескольких наших людей и отправился восстанавливать справедливость против группы Божественной кары!" спотыкаясь, к ним подбежал юноша.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 64: Разрезанные сухожилья.



Гао Чжун Синь придавал очень большое значение товарищам, а так же был слегка импульсивной личностью.


Когда он узнал, что внешние члены Мифической группы подвергались постоянным избиения, то не выдержал этого и решил действовать.


С самого начала он управлял одними из самых сильных членов группы, так как отвечал за охрану Туоба Е. Таким образом, для него не составило труда набрать группу людей для операции возмездия. Сильнейшим в этой группе оказался он сам, обладая 5 уровнем бога войны, а все остальные были слабее его.


Он быстро отобрал 10 лучших бойцов и довольно быстро отыскал группу, которая задирала членов их Мифической группы.


Численность этой группы так же не превышала 10 человек, но слабейшим среди них были эксперты 4 уровня бога войны, в то время, как сильнейшие находились на 7 уровне бога войны. Это были не те люди, с которыми Гао Чжун Синь и его люди могли справиться.


Когда люди, которых привел с собой Гао Чжун Синь, увидели силу противника, то сильно испугались.


"Старший Гао Чжун Синь, наш противник слишком силен, мы не их противник. Не лучше ли нам отступить?"


"Согласен, если они нападут на нас в полную силу, то мы можем лишь молиться о том, чтобы остаться в живых."


На что Гао Чжун Синь нахмурился: "Если вы испугались, то можете возвращаться назад, а я намерен преподать им хороший урок."


После того, как он сказал это, он обратился к вражеской группе: "Эй, это вы напали и ранили наших людей из Мифической группы?"


Его манера речи была довольно грубой, а выражение лица - пугающим.


Однако, эксперты Божественной кары совершенно не боялись его и громко рассмеялись.


"Пацан, ты лишь на 5 уровне бога войны, но ты смеешь предъявлять нам какие-то претензии? Тебе жить надоело?"


"Схватите его и жестоко избейте!"


Более 10 экспертов окружили Гао Чжун Синя и стали атаковать его.


Большинство из них были намного сильнее его, но он использовал их численное превосходство против них самих, пользуясь тем, что они совершенно не умели работать в команде.


Затем, Гао Чжун Синь, с глазами налитыми кровью, буквально прилип к одному из противников и начал наносить по нему удары изо всех сил, полностью игнорируя атаки остальных нападающих.


Вражеские атаки не были слабыми и не прошли бесследно для его тела. Он получил тяжелые ранения, но даже после этого он не отпускал свою жертву и продолжал избивать её, таким образом, его противник, так же получил тяжелые ранения.


Ученики, которых привел с собой Гао Чжун Синь, больше не могли оставаться в стороне и просто наблюдать за тем, как их друга избивали: "Мы не можем предать Гао Чжун Сина! Даже если мы будем страдать, мы сделаем это вместе! Не жалейте своих жизней против них! Даже если они посмеют нас убить, они так же не смогут уйти безнаказанными!"


Хоть эти 10 человек не были так сильны, как люди Божественной кары, но их боевой дух вырос до небес и они смело ринулись в бой.


"Не убивайте их, будьте осторожны с этим!" люди Божественной кары испугались такого фанатизма.


Это была долина Бессмертного облака, если бы они действительно осмелились убить кого-либо из своих братьев-учеников, то даже если у них были некоторые покровители, секта все равно изгнала бы их.


Для большинства из них было очень тяжело попасть в секту, таким образом, никто не хотел быть изгнанным из нее.


Таким образом, хоть люди Мифической группы и были сильно избиты, их травмы не были очень серьезными. Эксперты Божественной кары боялись атаковать изо всех сил и ненароком убить кого-то из своих противников.


Лишь травмы Гао Чжун Сина были сравнительно серьезным: его кости были сломаны во множестве мест так, что он не был в состоянии даже ползти.


................................


Прорыв на следующий уровень не составил для Туоба Е совершенно никакого труда.


Причиной было то, что Туоба Е не спешил увеличивать свое развитие и на протяжении довольно длительного времени просто накапливал свои силы для следующего прорыва.


Когда подготовка была полностью завершена, он стал прорываться на следующий уровень.


Это было подобно потоку воды, которая сама постепенно формировала канал. Энергия, которую они собирал на протяжении двух лет мощным потоком прорвало тяжелое место в развитии Туоба Е и позволила ему перейти на 8 уровень бога войны.


После того, как Туоба Е совершил прорыв, он в течении трех дней и ночей беспрерывно занимался культивацией, чтобы стабилизировать свой прорыв.


"Так-с, пора бы показать себя миру. В конце года будет великий турнир, вот там я себя и презентую!" казалось, что Туоба Е был очень возбужден от нетерпения.


Хоть этот турнир имел определенные ограничения и из миллионов учеников лишь немногие могли принять в нем участие, но Туоба Е еще из своей прошлой жизни мечтал принять участие в подобном соревновании культиваторов.


В своей прошлой жизни, у него не было духовного корня, таким образом, он изо всех сил пытался увеличить свой уровень развития, но так и не смог стать достойным противником своим сверстникам.


Но теперь его мечта стала явью: он не столько сумел присоединиться к секте культиваторов, но так же собирался принять участие в турнире среди учеников, за звание лучшего. Естественно, что он был очень взволнован от этого всего.


Когда он вышел из своего дома, то увидел Ян Бина и остальных, которые ждали его возле его дома с тревожными выражениями на своих лицах.


"Что случилось?" сразу же спросил Туоба Е.


Он в течении последних нескольких дней находился в уединенной практике, так что был не в курсе событий, которые происходили в долине. У его Мифической группы уже появилось довольно много сильных врагов, таким образом, за это время могло произойти что-то очень серьезное.


"Глава, кто-то стал нападать на наших людей, в результате чего, количество пострадавших с нашей стороны стало довольно большим. Изначально мы хотели дождаться Вашего возвращения, чтобы дать отпор недоброжелателям, но Гао Чжун Синь взял с собой 10 человек и сам отправился восстанавливать справедливость. Но их сила слишком слаба в сравнении с нашими врагами, поэтому мы сильно беспокоимся за него." ответил Ян Бин.


"Тогда мы должны немедленно выдвигаться! Мы должны найти Гао Чжун Синя!" Туоба Е не стал больше тратить время на разговоры и уже собрался отправиться вглубь долины Бессмертного облака.


"Глава, Гао Чжун Синь и его люди ушли некоторое время назад, я не уверен, что мы сможем догнать их!" сказал Ян Бин.


Туоба Е не секунду задумался, а затем сказал: "Значит так, Ян Бин, я пойду вперед, а вы догоняйте нас."


Он воспользовался своей техникой передвижения и чтобы увеличить свою скорость до максимума, даже активировал свои талисманы.


В миг, когда его слова только достигли ушей Ян Бина и остальных, его фигура уже исчезла из поля зрения.


Ян Бин и люди рядом с ними офигевши уставились на место, где только что стоял Туоба Е: "Глава такой быстрый!"


"Глава, безусловно, намного сильнее тех, кто напал на нас, таким образом, они понесут заслуженное наказание!" возбужденно воскликнул Шу Хаи Ян.


Ян Бин успокоился и сказал: "Ладно, мы должны тоже поторопиться, прошло довольно много времени, как Гао Чжун Синь и его люди ушли, таким образом, они уже все могли были быть избитыми. Мы должны поспешить им на помощь! Глава лишь один человек, он не сможет помочь им всем!"


"Да, мы должны немедленно отправиться в путь!"


Туоба Е было очень тревожно на душе, таким образом он двигался со своей максимальной скоростью.


Его скорость очень быстро достигла максимума и его тело превратилось в размытую тень.


"Ты ничего не заметил? Мне показалось, словно кто-то прошел мимо нас..." с удивлением сказал одни из учеников.


Рядом с ним был еще одни ученик, который огляделся вокруг, но так ничего и не заметил: "Похоже, что твое зрение начинает тебя подводить, я здесь даже чьей-нибудь тени не вижу вокруг."


"Может и правда мое зрение начинает меня подводить?"


Подобная ситуация еще не раз повторялась на всем пути Туоба Е, таким образом, было не сложно понять насколько быстро он двигался.


Но он не замедлялся даже на мгновение. Когда он прибыл на место происшествия, то обнаружил, что Гао Чжун Синь был сильно травмирован, а остальные его люди имели травмы разной степени тяжести. В это время люди Божественной кары стояли над ними и издевались над Мифической группой.


"Так это и есть Мифическая группа? Вы можете лишь служить подстилкой под нашими ногами!" какой-то малолетка вышел из группы Божественной кары и с силой наступил на руку Гао Чжун Синя.


Гао Чжун Синь яростно смотрел на него, но не издал и звука.


"Просто подождите, когда придет наш глава... Тогда вы все отправитесь на тот свет!" сказал один из людей, которых привел с собой Гао Чжун Синь.


"Бугага..." эксперты Божественной кары хором рассмеялись.


Затем один из них сказал: "Пацан, похоже, что ты до сих пор не понял, в какой ситуации оказался. Кем является эта Мифическая группа? Ваш глава лишь новичок в секте, у него никого нету за ним, чтобы противостоять нашей группе Божественной кары!"


"О как?" холодно сказал Туоба Е: "А по какому такому праву вы смеете нападать на новых учеников секты?"


После этих слов он направил свой теневой кулак на малолетку, который наступил на руку Гао Чжун Сина и отправил его в далекий полет.


Его кулак попал прямо в бедро мальчишки, в результате чего раздался, характерный звук ломающихся костей.


"Аааааах!!!" неистово завопил этот шкет.


"Да как ты посмел на нас напасть без предупреждения!" яростно воскликнул другой парень.


Но Туоба Е лишь рассмеялся: "Для того, чтобы расправиться с вами, мне не нужно скрытно нападать на вас, но вы можете все разом попытаться напасть на меня!"


Хоть эти парни и слышали слухи о силе Туоба Е, но все еще были очень уверенными в своих силах.


Более 10 экспертов посмотрели друг на друга, а затем, словно по команде, одновременно напали на Туоба Е.


Туоба Е лишь легонько взмахнул своим обезглавливающим клинком тигра и из него вырвалась невероятная мощь, которая сотрясла небо и землю.


"Это плохо! Бежим!" в этот миг выражение лица одного из экспертов 7 уровня бога войны сильно изменилось.


"Никто из вас не сможет уйти безнаказанным!" холодно сказал Туоба Е.


После этого, он взмахнул своим клинком и создал невероятно острый световой клинок, который устремился к людям Божественной кары.


"Ааах, нееет!!!" со вспышкой света более 10 экспертов оказались на земле издавая душераздирающие крики агонии и боли.


Атака Туоба Е была невероятно точной и с её помощью он перерезал их сухожилья на ногах, предотвращая их побег.


С помощью особых техник развития, подобные повреждения могли быть легко вылечены, Туоба Е очень хорошо знал об этом, поэтому можно было сказать, что он был еще очень милосердным с ними.


Когда ученики Мифической группы увидели, как Туоба Е расправился с недоброжелателями, они очень обрадовались и даже забыли о своей боли.


"Глава, Вы слишком сильны!"


"Глава, мы так ждали Вас!"


..............................


"Вы все хорошо постарались!" Туоба Е начал двигаться к своим людям, попутно изучая уровень их повреждений.


Первым делом он направился к Гао Чжун Сину, так как его раны были самыми тяжелыми.


"Гао Чжун Синь, ты можешь двигаться?" спросил Туоба Е.


"Глава, я в порядке!" ответил Гао Чжун Синь.


Туоба Е воспользовался своей Божественной волей, чтобы обследовать тело Гао Чжун Синя и выяснил, что у него были множественные переломы костей. Его раны были крайне тяжелыми.


Если бы не его невероятная сила воли, то он уже давно бы потерял сознание.


Туоба Е не смел быть небрежным с такими ранениями. Он соединил все сломанные кости в местах переломов. Так как он делал это с помощью Божественной воли, то эта работа не вызвала у него каких-либо проблем.


После этого, он активировал древесное духовное искусство, чтобы переместить свою силу Юань в Гао Чжун Синя и излечить его повреждения.


Под действием древесного духовного искусства, его сила Юань получила целебные свойства.


Так как Туоба Е не знал других способов лечения, он ог лишь использовать свою силу Юань, чтобы исцелять раны Гао Чжун Синя.


"Ну что, полегчало?"


"Глава, спасибо. Мне стало намного лучше." судя по лицу Гао Чжун Синя, ему и правда стало намного лучше. Даже не его ранее бледном лице начал появляться небольшой румянец.


"Так, а теперь лежи и не двигайся. Скоро должен прийти Ян Бин с нашими людьми, они помогут тебе добраться домой." сказал Туоба Е.


После того, как состояние Гао Чжун Сина стабилизировалось, Туоба Е направился к остальным своим людям.


Их травмы более легкими в сравнении с гао Чжун Сином, так что Туоба Е лишь воспользовался своей силой Юань, чтобы стабилизировать их повреждения.


Вскоре после этого, Ян Бин и остальные прибыли. Когда они увидели, что все их товарищи лежали на земле избитые, они немедленно впали в ярость.


"Глава, эта Божественная кара слишком много о себе возомнила! Вы лишь отказались присоединяться к ним, а они фактически объявили охоту на всех членов нашей группы, в результате чего очень многие из них были сильно травмированы." сказал Ян Бин.


"Те, которые напали на Гао Чжун Сина и его людей, валяются вон там, я перерезал им сухожилья. Если вы все еще питаете в ним ненависть, то можете преподать им хороший урок, но смотрите не убейте их ненароком." безразлично сказал Туоба Е.


Со своими врагами нужно сражаться жестоко и беспощадно, иначе они никогда не запомнят, кого нужно боятся.


"Мочите гадов! Из-за них наши браться пострадали! Мы вернем им это в двойном размере!" холодно сказал Ян Бин.


Ян Бин привел с собой более 100 экспертов и теперь они все по очереди избивали 10 людей Божественной кары. Вскоре душераздирающие вопли, завывания и стоны разнеслись по всей округе.


Ян Бин, позаботься о раненных. Особое внимание удели Гао Чжун Сину, так как многие из его костей были сломаны. Хоть я и соединил их уже, но они могут сломаться снова, постарайся не допустить этого. сказал Туоба Е.


"Будет сделано, глава!" Ян Бин быстро организовал людей, чтобы помочь пострадавшим товарищам.


"Я смотрю, ты совсем о..ел! Ты действительно осмелился ранить людей из нашей группы Божественной кары!!! Похоже тебе и правда жить надоело!!!" неожиданно по округе раздался громкий голос, который полностью заглушил вопли раненых людей.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 65: Лишь одной атаки достаточно, чтобы определить победителя.



Несколько сотен экспертов вышли к месту происшествия. Их возглавляли 5 экспертов с внушительными аурами, которые ясно говорили о силе своих хозяев. Это были эксперты с силой 9 уровня бога воны.


Когда Туоба Е узнал двоих из них, то нахмурился. Это были заместители главы группы Божественной кары - Лу Чун Фен и Лен Ю Дао.


Туоба Е не стал ничего говорить и лишь холодным взглядом следил за ними, гадая, какие же обвинения они ему выдвинут.


"Глава, они привели с собой так много людей, давайте отступим в этот раз."


Члены Мифической группы все еще были очень слабыми, поэтому, увидев подавляющую мощь противоположной группы, естественно, что они чувствовали себя крайне напряженными.


Но Туобе Е спокойно сказал: "Ян Бин, пускай те, кому страшно, немедленно покинут это место."


"Глава, мы не боимся, нас не так легко запугать!" заявил Ян Бин.


"Глава, мы будем сражаться вместе с Вами!" совершенно неожиданно, ни один из людей Мифической группы не ушел. Увидев, как пострадали их товарищи, их кровь закипела.


"Не плохо! Весьма не плохо!" Туоба Е был весьма доволен подобным результатом.


Лен Ю Дао сказал: "Мы ничего не сделали тебе, но ты все же осмелился провоцировать нашу группу Божественной кары... Это потому, что ты боишься нас?"


"Лу Чун Фен, Лен Ю Дао, я лишь отказался присоединяться к вашей группе Божественной кары, совершенно не зачем было действовать настолько жестоко в отношении моих подчиненных из Мифической группы. Если вы обладаете достаточными навыками, то просто придите и бросьте вызов мне непосредственно!" холодно сказал Туоба Е.


"Туоба Е, твоя Мифическая группа откопала топор войны в отношении нашей группы Божественной кары! Теперь ты не сможешь уйти от ответственности!" заявил Лу Чун Фен.


Но Туоба Е лишь рассмеялся: "Хорошо, тогда позволь мне увидеть, как ты собираешься наказать меня!"


"Туоба Е, ты ранил многих наших товарищей, так что не вини нас за грубость в отношении тебя!" сказал Лен Ю Дао: "Я слышал, что ты сумел одолеть Дуань Тянь Мэна, что ж, позволь и мне проверить твою силу."


"Без проблем, давайте посмотрим, на каком основании эксперты Божественной кары ведут себя настолько необузданно!" парировал Туоба Е.


Лен Ю Дао вышел и встал напротив Туоба Е. Его меч излучал еще более мощную ауру, чем клинок в руках Туоба Е.


"О, духовный инструмент второго уровня!" Туоба Е был немного удивлен.


"Верно, это духовный инструмент второго уровня - Рассекающий драконий клинок." гордо сказал Лен Ю Дао.


Будучи лишь внешним учеником секты, он смог обзавестись духовным инструментом второго уровня - это ясно говорило о том, что он был далеко не самым обычным учеником.


Так же Туоба Е убедился в том, что Лен Ю Дао был намного сильнее Дуань Тянь Мэна.


С нынешней силой Дуань тянь Мэна, если он воспользуется духовным инструментом второго уровня, скорее всего все его силы иссякнут за 3-5 ударов.


А это значило, что если это Лен Ю Дао все же осмелился пользоваться подобным клинком, его сила однозначно не была слабой.


"Лен Ю Дао, и сколько раз ты можешь использовать это клинок в полную силу?" спросил Туоба Е.


"Ты рассчитываешь расправиться со мной, так же, как расправился с Дуань Тянь Мэном? Бугага, для начала выдержи хоть одну мою атаку, а потом уже будешь языком молот!" рассмеялся Лен Ю Дао.


Лен Ю Дао лишь слегка взмахнул своим клинком, как холодный свет отделился от него и в мгновение ока его атака уже была перед Туоба Е.


Лен Ю Дао - это не было его настоящим именем. Из-за того, что скорость его меча была слишком высокой, он практически всегда побеждал своих противников с одного удара, поэтому его прозвали Лен Ю Дао, а его настоящие имя постепенно забыли.


Он уже успел сразиться с очень многими экспертами, но он ни разу не наносил больше одной атаки своим мечом. Все они были сражены с первой же его атаки.


Если он не мог справиться с противником с первого удара, то он лишался всех шансов на победу.


Для большинства людей, его атака была непреодолимой, а скорость очень быстро достигала максимума.


Лен Ю Дао очень полагался на скорость в своих боях, а имея в своих руках духовный инструмент второго уровня, о был просто вне конкуренции.


"Туоба Е впервые сталкивается с атакой Лен Ю Дао, так что он определенно умрет!" сказал Лу Чун Фен, улыбаясь.


"Ну, не зря же Лен Ю Дао так прозвали. Ему достаточно лишь одной атаки, чтобы сразить своего врага."


Ян Бин и остальные члены Мифической группы были очень испугались, когда увидели световой клинок, который с молниеносной скоростью устремился к Туоба Е, но, к сожалению, они ничего не могли с этим поделать.


"Глава, уклоняйтесь!" их крик раздался из самих их душ!


Лен Ю Дао был быстр, но Туоба Е был намного быстрее. Он пристально следил за своим противником, поэтому видел его атаку насквозь. Он легко уклонился от нее и нанес ответный удар своим клинком.


Более того, даже его атака была полностью скопированной у Лен Ю Дао.


Лен Ю дао был полностью уверен в том, что, после того, как он вынул свой меч, Туоба Е однозначно получит тяжелые ранения от его светового клинка.


Но он не видел, что вместо этого, еще один световой клинок был направлен прямо в него.


Когда он его заметил, было уже слишком поздно уклоняться от него.


Таким образом, он выставил свой клинок перед своей грудью и попытался заблокировать эту атаку, дабы избежать серьезных ранений.


Бабах! Световой клинок достиг своей цели! И хоть часть его была заблокирована мечом Лен Ю Дао, но оставшаяся энергия атаковала его тело. Его одежда мгновенно превратилась в лохмотья, а на теле образовалось множество длинных порезов, из которых мгновенно хлынула кровь.


Туоба Е не стал продолжать свою атаку, так как лен Ю Дао уже был побежден. Если бы он снова напал, то это лишь привело бы к его смерти.


"Лен Ю Дао, ты так слаб!" пренебрежительно сказал Туоба Е.


Лен Ю Дао был в шоке, когда увидел раны на своем теле. Он не мог поверить, что он проиграл так... так легко!


Туоба Е воспользовался лишь одной атакой, чтобы одолеть его, тем самым показывая, что он был намного быстрее его.


Это было сильным психологическим ударом по Лен Ю Дао. Ему потребуется много времени, чтобы оправиться от этого..


Но Туоба Е совершенно не заботило, что там чувствовал в данный момент Лен Ю Дао. Он собирался утвердить свою силу в долине, чтобы подобные инциденты уже больше никогда не возникали вновь перед ним.


Культиваторы довольно часто уходят в уединенные практики. Он совершенно не ожидал, что пока он был в уединении, кто-то снова осмелился доставлять неприятности его Мифической группе.


Когда Лу Чун Фен и остальные увидели, как Лен Ю Дао потерпел сокрушительное поражение после всего одной атаки, они полностью потеряли дар речи от шока.


Среди пятерых заместителей главы Божественной кары, Лен Ю Дао был сильнейшим, в то время, как остальные четверо немного уступали ему в силе.


Но даже он не стал достойным противником для Туоба Е. Таким образом, оставшиеся четверо замов не рискнули взять на себя инициативу и напасть на Туоба Е.


"С этим Туоба Е действительно тяжело иметь дело. Он прямо монстр какой-то!"


Затем Лу Чун Фен сказал: "Похоже, что мы можем лишь ждать возвращения главы. Когда он выйдет из уединения, то сможет разобраться с ним. В данным момент, наша цель достигнута, так что давайте возвращаться."


"Точно! Мы должны дождаться главы, чтобы он проучил Туоба Е!"


Туоба Е малость офигел, когда увидел, что оставшиеся четверо замов стали шептаться между собой, даже не смея смотреть в его сторону.


"Вы все еще хотите сразиться со мной?" спросил он: "Если вам так страшно, то вы вполне можете напасть на меня все вместе..."


После того, как он сказал эти слова, Лу Чун Фен и остальные испугались еще больше.


Все они были известными личностями среди экспертов 9 уровня бога войны, но Туоба Е посмел бросить вызов всем им вместе взятым, при этом оставаясь совершенно спокойным. Это ясно говорило о том, что его сила намного превосходила их ожидания и её было достаточно, чтобы одолеть их объединенную мощь..


Лу Чун Фен и оставшаяся троица посмотрели в глаза друг другу. У каждого из них там отчетливо читался страх: "Туоба Е, мы не забудем о сегодняшнем унижении. Подожди, пока наш глава выйдет из уединения, тогда он лично разберется с тобой!"


"Я с нетерпением буду ждать этого. Приходите в любое время." холодно ответил Туоба Е: "Однако, в этот раз ваши люди перешли грань дозволенного и ранили очень много моих подчиненных.Вам стоит дать очень убедительное объяснение этому, либо я заберу все ваши вещи в качестве компенсации и никто из вас не уйдет от сюда безнаказанным."


"Туоба Е, ты нам угрожаешь?" гневно сказал Лу Чун Фен.


Сила группы Божественной кары была весьма не слабой. Даже 4 группы, которые стояли над ними, не смели быть высокомерными в их отношении, но совершенно неожиданно Туоба Е стал угрожать им, естественно, что они не могли стерпеть этого.


"Угрожаю? Ну, думаю, так даже лучше, если вы будете думать подобным образом. Я, как глава Мифической группы, должен восстановить справедливость в отношении моих подчиненных." холодно ответил Туоба Е: "Если я сейчас же не получу удовлетворительных объяснений, то изобью такое же количество ваших людей, сколько вы травмировали моих. Более того, я нанесу им столько же повреждений, сколько получили мои люди."


Затем он сделал небольшую паузу и обратился к Ян Бину: "Ян Бин, сколько наших людей было ранено за время моего отсутствия?"


"Глава, всего было 200 и 28 из них получили очень тяжелые ранения." честно ответил Ян Бин.


Когда Ян Бин и остальные увидели несокрушимую мощь своего главы, они мгновенно воспрянули духом.


Они еще сильнее утвердились в своем желании следовать за Туоба Е и стать одной из главных сил секты Ведра таблеток.


В данный момент им амбиции были очень ограниченными, так как в секте они все еще были никем.


Тем временем Туоба Е продолжал: "Вы его слышали? Итак, я жду ваших объяснений, или мне стоит травмировать более 200 ваших людей?"


Лу Чун Фен и остальные были в бешенстве, но перед мощью Туоба Е, они не осмеливались действовать необдуманно. Даже, если бы они вчетвером одновременно напали на Туоба Е, они не были уверенными в том, что смогут одолеть его.


Туоба Е смог расправиться Лен Ю Дао с помощью всего одного удара. Ему ничего не стоит поступить точно так же с ними. Они не могли так рисковать.


"Туоба Е, чего ты хочешь?" спросил Лу Чун Фен.


"Травмы моих людей весьма серьезные, таким образом, заплатите за каждого пострадавшего по 50 000 золотых и этот инцидент будет исчерпан." сказал Туоба Е: "Но, для меня так же не проблема, если вы откажитесь платить. Я вполне могу избить до полусмерти ту пару сотен экспертов, которых вы привели с собой."


У экспертов, которые пришли с пятью замами мгновенно выступил холодный пот. Из-за страха быть избитыми, они медленно начали отходить назад.


Раны Лен Ю Дао были далеко не легкими, таким образом Лу Чун Фен и оставшаяся троица снова погрузились в дебаты.


Спустя некоторое время, Лу Чун Фен сказал: "Туоба Е, ты просишь слишком много. В лучшем случае, мы можем заплатить 30 000 золотых за человека."


"О, это впервые, когда я слышу, чтобы кто-то торговался в подобных условиях. Что ж, я пойду вам на встречу и сделаю еще одно предложение. Вы отдаете мне деньги, а на недостающую сумму я избиваю ваших людей... Что скажите?" холодно улыбнулся Туоба Е


Выражения лиц Лу Чун Фена и троицы стали очень неприглядными, но они не смели быть скупыми. Если хоть несколько из их людей получат ранения из-за этой ситуации, то вся их слава и уважение, как группы Божественной кары, просто испарятся.


Лу Чун Фен сказал: "Хорошо, мы все заплатим."


Заместители главы оказались весьма богатыми людьми. Они быстро собрали необходимую сумму и передали её Туоба Е.


Золото не было главной валютой мира культиваторов, поэтому здесь никто так же не пользовался и картами для его хранения.


Золотые монеты все еще были в обиходе только из-за того, что их использовали для извлечения эссенции золота.


Таким образом, в невероятно короткие сроки, Туоба Е сумел заполучить 10 000 000 золотых. Этой суммы было достаточно, чтобы извлечь эссенцию золота размером с кулак, что было весьма неплохим уловом.


Однако, Туоба Е совершенно не собирался использовать эти деньги. Он громко сказал: "Ян Бин, возьми эти деньги и раздай каждому из пострадавших по 50 000 золотых!"


"Да, глава!" Ян Бин был невероятно возбужден: "Глава просто невероятен! Он смог заполучить 10 000 000 золотых за один миг!"


"10 000 000 золотых - это ничто. В будущем, мы заработаем намного больше." ответил Туоба Е, улыбаясь: "А теперь давайте возвращаться."


Увидев, как Туоба Е и его люди, собрались уходить, в глазах Лу Чун Фена и остальных разгорелся огонь.


"Мы обязаны найти способ избавиться от Туоба Е. Совершенно недопустимо, чтобы он и дальше оставался настолько необузданным!" холодно сказал Лу Чун Фен.


"Великий турнир уже не за горами. Поскольку Туоба Е невероятно силен, он вполне может принять в нем участие. Тогда-то мы и сможем тайно подстроить все таким образом, чтобы он не пережил его. Кроме того, смерти в турнире являются совершенно обычным явлением, так что и наказывать нас никто не станет." сказал один из заместителей главы: "Кроме того, если мы сможем стравить Туоба Е с некоторыми сильными внешними учениками секты, сделав их его врагами, это только сыграет нам на руку. Таким образом, они так же воспользуются турниром, чтобы избавиться от него."


Лу Чун Фен с сожалением сказал: "Мобилизуйте все наши связи... Туоба Е обязан умереть в турнире, который пройдет в конце этого года."


=============================================


Лен Ю Дао (冷 一刀) - Фамилия: Лен (冷) - холодный; Учитывая имя: Ю Дао (一刀) - один клинок.


Его имя было изменено из-за его стиля одной атаки, который практиковал Лен Ю Дао. Один удар - один труп.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 66: Маленькая ведьма.



Туоба Е без проблем одолел Лен Ю Дао, а так же заставил группу Божественной кар заплатить 10 000 000 золотых, тем самым увеличив свою славу еще больше.


Внешние члены Мифической группы чуть ли не молились на Туоба Е и они твердо решили следовать за ним и впредь.


Когда Туоба Е вернулся к себе домой, его шестое чувство подсказывало ему, что ситуация с Божественной карой была слишком подозрительной..


"С ними не было их лидера, но эти заместители Божественной кары, так сильно ненавидят меня, что за хрень здесь происходит?"


Хоть Туоба Е и обладал опытом двух жизней, но так и не смог понять, что именно было не так с этой ситуацией.


"Ян Бин, как ты думаешь, чего добивается группа Божественной кары? И кстати, ты выяснил, кто подливает нам масла в огонь?" спросил он у Ян Бина.


"Глава, те, кто пытается вставлять нам палки в колеса, распуская разные слухи - это группа Божественного моря. Скорее всего, они видели, как Вы одолели Дуань Тянь Мэна, поэтому не рискнули действовать открыто против нашей Мифической группы, прибегнув к подобным трюкам. Надо сказать, что их план оказался весьма удачным, так как мы нажили себе врага в лице Божественной кары, которая является пятой в списке сильнейших групп секты." сказал Ян Бин.


Он на мгновение замолчал, а затем продолжил: "Так как мы стали врагами Божественной кары, то даже если мы станем внутренними или основными учениками секты, мы постоянно будем противостоять им."


"Невозможно подняться на вершину, никого не обидев и не оскорбив, так что нет никакого смысла беспокоится об этом. Сейчас нашей самой главной задачей является поднятие нашей собственной силы. Поскольку мы являемся учениками секты Ведра таблеток, цена на пилюли для нас не должна быть слишком заоблачной, так что нужно купить некоторое их количество, для наших внешних членов, которые имеют достаточно сил, для совершения прорыва." категорично заявил Туоба Е.


Его совершенно не волновал тот факт, что он оскорбил группу Божественной кары, так как это было подобно заточке клинка об точильный камень.


Если он не сможет утвердиться даже в секте Ведра таблеток, то что уж говорить о возвращении в его родной мир Серебряной реки, чтобы отыскать свою единственную настоящую любовь. Его любимая обладала непревзойденным врожденным талантом, так что её приняли в одну из очень больших сект. Её перспективы были безграничны! Он даже не смел себе представлять, какого уровня развития она уже успела достигнуть к данному моменту.


Таким образом, он должен был постоянно создавать давление на самого себя, чтобы развиваться еще интенсивнее.


Хотя, если быть совсем откровенным, то ни один из внешних учеников секты не мог оказать хоть какого-нибудь серьезного давления на Туоба Е. Но, возможно, что среди внутренних учеников и нашлась бы парочка другая людей, способных на это, поэтому Туоба Е хотел стать внутренним учеником секты, как можно быстрее.


Изначально он собирался оставаться внешним учеником секты на протяжении нескольких лет, но теперь его планы изменились и он больше не желал тратить свое время попусту.


Кроме того, никто не знал его истинный возраст, таким образом, никто бы не усомнился, если бы он сказал, что 12-13 лет. Из того, что он знал, даже Лу Лин Сен не знал его настоящего возраста. Все что он знал, так это то, что его возраст не превышал возраст для становления учеником секты.


"Глава, мы получили 10 000 000 золотых, таким образом, мы можем потратить часть из них, чтобы приобрести лекарственные препараты, а оставшуюся часть использовать для приобретения пилюль, которые позволят нам увеличить развитие наших последователей." сказал Ян Бин.


Но Туоба Е сказал: "Ты должен передать эти деньги пострадавшим. Пускай они сами решают, как им их потратить, не смей их принуждать к чему-либо."


"Глава, Вам не стоит волноваться об этом. Большинство наших людей - это новички, которые лишь недавно присоединились к секте, таким образом, им первоочередной задачей является их собственное увеличение силы." сказал Ян Бин, улыбаясь: "Многие из них не имеют проблем с деньгами, так как их кланы поддерживают их."


Туоба Е лишь кивнул головой: "Хорошо, обсудите все это между собой. Я оставлю этот вопрос на ваше рассмотрение. Осталось чуть менее месяца до великого турнира, так что я снова отправлюсь в уединенную практику."


Другие внешние ученики не имели при себе пространственных колец, так что они не могли таскать все свои деньги с собой. Но те, кто имел хоть какую-то поддержку, думали о способах, доставки денег из их кланов в долину Бессмертного облака.


"Глава, мы можете спокойно заниматься свей практикой, а все внешние дела доверьте мне, я не подвиду Вас!" сказал Ян Бин.


Туоба Е погрузился в уединенное обучение, исследуя путь Божественного талисмана и тело Божественного талисмана, тем самым пытаясь развивать свою Божественную волю.


У Божественной воли было множество полезных возможностей, но в данный момент, Туоба Е были доступны лишь исследование местности, поиск слабых мест противника и проверка божественного корня. Он все еще был не в состоянии использовать другие её возможности.


Кроме того, количество нитей Божественной воли было еще слишком мало, таким образом, он не мог постоянно полагаться на нее или, например, убить своего противника с её помощью.


Развивать Божественную волю было намного сложнее, чем развивать силу духа. Божественная воля могла даже чуть-чуть не прогрессировать, если бы её развивали на протяжении целого месяца. Лишь только если создать несколько талисманов, а потом сразу же переключиться на развитие Божественной воли, можно было достичь небольшого прогресса.


Но вместе с увеличением силы божественной воли, скорость её развития тек же будет немного изменяться.


Хоть Божественную волю и было очень трудно развивать, но Туоба Е упорно продолжал это делать, так как, если ему удастся полностью сформировать её, он станет намного сильнее.


Если бы это не было его тело, в котором был Божественный корень, он просто не смог бы развивать её. Даже среди истинных культиваторов, крайне редко встречались те, кто был способен развивать Божественную волю.


"Туоба Е, выходи!!! Кто здесь Туоба Е?"


Неожиданно, очень приятный женский голосок раздался вокруг. Если судить лишь по одному голосу, то его обладательница должна была быть весьма красивой.


Но по тону, которым были сказаны эти слова, модно было предположить, что его хозяйка была весьма своенравной.


Туоба Е удивился этому голосу, когда подумал об этом про себя.


С инцидента с Божественной карой прошло чуть меньше двух дней. И хоть они достигли определенного перемирия на время, все же кто-то снова пришел к нему, чтобы опять доставлять неприятности. Естественно, что его настрое мгновенно испортилось.


"Ну, я Туоба Е, чего тебе надобно?" холодно сказал Туоба Е, когда вышел наружу.


Судя по всему, его гость пришел к нему не с добрыми намерениями, так что он так же не стал изображать из себя гостеприимного хозяина.


Несмотря на то, что его гостем оказалась девушка, он не посмотрел на неё больше одного раза.


Эта девочка была весьма непроста, так как имела отличный врожденный талант. Но она стала внешним учеником секты лишь в этом году, только из-за того, что у секты были возрастные ограничения для учеников, которые могли присоединиться к ней.


Но не смотря на то, что она только присоединилась к секты, никто не смел обижать ей, поскольку её влияние было просто ужасающим.


Кроме того, в народе её окрестили маленькой ведьмой! Если проходил хоть один день, когда она не пыталась доставить неприятности кому-либо, то все вокруг вздыхали с облегчением и неистово молились Будде!


В последнее время, Туоба Е стал довольно знаменитым в долине, а после того, как одолел Лен Ю Дао с первой же атаки, то его слава выросла до новых высот. Теперь навряд ли был кто-то в долине, кто не знал его .


Маленькая ведьма так же была в курсе этого и с помощью небольших манипуляций некоторых людей, так же пришла навестить его.


Естественно, что Туоба Е был не в курсе этого, но даже если бы и знал, то все равно проигнорировал бы это.


Его совершенно не интересовали маленькие девочки. Если уж говорить об его интересах, то его интересовали лишь зрелые дамы.


Когда маленькая ведьма увидела, что Туоба Е не удостоил её даже взглядом, она мгновенно взбесилась. Это было впервые, когда кто-то настолько холодно относился к ней.


"Туоба Е, я слышала, что ты обладаешь невероятной силой, поэтому я лично пришла навестить тебя, чтобы отдать дань уважения тебе." сказала, улыбаясь, маленькая ведьма, подавив свой гнев.


Но Туоба Е равнодушно ответил: "Во мне нет ничего такого особенного. Слухи, которые ходят обо мне слишком преувеличены. Таким образом, тебе совершенно не нужно выказывать мне дань уважения. Так что если у тебя нету ко мне других дел, мне все еще нужно заниматься своим развитием, чтобы подготовится к великому турниру, который пройдет в конце этого года."


"Ах, ты... Что ж, хорошо, мы еще встретимся на великом турнире." маленькая ведьма была по настоящему в бешенстве, но она подавила свой гнев.


По мере того, как она удалялась, её глаза начинали сверкать все ярче. Она определенно задумала нечто не доброе! Те, кто хорошо знал её, определенно испытали неописуемый ужас, когда увидели это улыбающиеся выражение лица у неё.


"Эта девочка с головой не дружит что ли?" Туоба Е лишь покачал своей головой.


Но он не стал заморачиваться на эту тему и вернулся к своему развитию.


Когда наступила ночь, Ян Бин с озабоченным лицом появился перед домом Туоба Е и крикнул: "Глава, беда!"


"Ну что на этот раз?" озадаченно спросил Туоба Е.


"Глава, по долине распространилась новость, что Вы заявили, что захватите корону сильнейшего не великом турнире этого года. Эта новость распространилась невероятно быстро, так что почти наверняка, в долине не осталось ни одного человека, который бы не знал об этом!" горько рассмеялся Ян Бин.


Туоба Е никак не мог соединить голову с хвостом: "Я никогда ранее не говорил ничего подобного... Кто является источником слухов?"


"Я послал людей выяснить это, но им так и не удалось узнать что-либо." сказал Ян Бин.


"Как такое возможно?"


"В один миг появилось очень много людей, которые распространили эту новость среди 10 сильнейших фракций секты, таким образом, остальным людям ничего не оставалось, кроме как поверить в эти слухи." ответил Ян Бин: "Глава, Вы и правда сказали нечто подобное?"


Было очевидно, что даже Ян Бин начал верить в эти слухи, так как слишком много людей распространяли их и они были совершенно идентичны.


"Естественно, что я не говорил ничего подобного. Похоже, что кто-то желает заставить меня потерять лицо." горько рассмеялся Туоба Е: "Может быть это Божественная кара мстит мне подобным образом?"


"Это не возможно! Так как Божественная кара не имеет способов распространять слухи в группах Десяти крайностей и Шести путей." отрицательно покачав головой сказал Ян Бин.


На голову Туоба Е свалилась очередная головная боль, но он не знал какому старшему он умудрился перейти дорогу.


"А, ладно, забей на это. Не стоит заморачиваться по данному поводу и не стоит и дальше пытаться выяснить источник."


Поскольку эта новость уже стала достоянием общественности, даже если он попытается опровергнуть её, народ скорее всего поверит именно слухам, а не ему.


Согласно слухам, новичок секты, известный как туоба Е, пожелал захватить корону сильнейшего на турнире в конце года, таким образом большинство учеников просто посчитали его слишком высокомерным.


В этот раз, можно было смело сказать, что он оскорбил огромное количество внешних учеников, так что во время турнира он столкнется с огромным количеством проблем.


Но он полностью проигнорировал эти слухи и снова уединился для своего развития, чтобы на этом турнире быть в состоянии захватить корону. Если он действительно сможет захватить корону, то это только сыграет ему на руку, так как его репутация снова сильно увеличится. Но если он не сможет её захватить, то так и не сможет обрести почку под ногами внутри секты.


Таким образом, Туоба Е углубился в свое развитие, полностью игнорируя все эти слухи.


Однако, снежный ком уже был запущен и если он действительно не сумеет захватить корону в турнире этого года, это может иметь для него очень плачевные последствия.


Ян Бин и остальные были слегка обеспокоены этим. Хоть Туоба Е и показал невероятную силу, но среди миллионов внешних учеников секты все еще оставались такие монстры, как лидер группы Божественной кары, который так же без проблем мог бы одолеть Лен Ю Дао.


Кроме того, группы Десяти крайностей и Шести путей так же имели множество ужасающе сильных последователей, таким образом Ян бин и остальные не были уверенными в том, что Туоба Е сможет справиться с ними всеми.


Но Туоба Е был полностью спокоен по данному поводу. Он хотел быть тише воды и ниже травы, но другие не позволили ему так поступить и заставили его проявить часть своей силы.


Но даже в такой ситуации, он все еще хотел скрыть часть своей силы, особенно свою физическую силу. Если он сможет выиграть турнир лишь с помощью своей силы Юань, не прибегая к своей физической силе, то это было бы вообще идеально.


Затем Туоба Е вернулся жестоким тренировкам его техник развития.


Боевой клинок дракона-тирана и Божественный кулак Повелители - обе техники были невероятно тираническими, но их развитие было далеко не легкой задачей.


Туоба Е решил освоить третью форму Божественного кулака повелителя - Повелитель парящий в небесах! Когда эта форма была полностью освоена, владелец мог летать в небесах и смотреть на всех сверху в низ. Кроме того, он мог создавать невероятно мощный теневой кулак для атаки.


Развитие Божественного кулака повелителя было весьма сложной задачей, а его третья форма была еще более сложной. Ранее, Туоба Е не развивал эту форму, из-за того, что его развитие было слишком слабым для нее.


Но теперь его развитие было намного более сильным в сравнении с прошлым, таким образом, он решил, что пора освоить эту форму, дабы увеличить свою силу.


Что же касается Боевого клинка дракона-тирана, то Туоба Е воспользовался этим временем, чтобы еще больше улучшить свое владение им.


Этого навыка, в сочетании с его скоростью, более чем достаточно, чтобы расправиться с подавляющим большинством его противников. Но если он столкнется с очень мощными врагами, то тогда он должен будет положится на Божественный кулак Повелителя.


Даже без своей физической силы и талисманов, у Туоба Е все еще было достаточно сил, чтобы сражаться на турнире и занять первое место.


Главной причиной этого была его Божественная воля, которая противоречила законам неба. С её помощью он мог видеть слабые места противника и тем самым побеждать его.


А если добавить к этому его скорость, то к него было уже довольно много тузов в рукаве, благодаря которым он смог бы взобраться на вершину турнира.


Туоба Е так же постоянно тщательно работал над своими тузами, таким образом постепенно, он стал мастером в их использовании. Но он хотел захватить корону, не раскрывая слишком много своих тузов, особенно это касалось его физической силы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 67: Очередное появление маленькой ведьмы.



"Я без понятия о чем думает этот Туоба Е, разве он не ухаживает за свой смертью, провоцируя маленькую ведьму?" настроение Лу Чун Фена было отличным.


Лен Ю Дао так же согласился: "Ага, похоже, что нам совершенно не обязательно пыхтеть над тем, как избавиться от Туоба Е, поскольку другие сделают это за нас. Кроме того, похоже, что глава нацелился на корону чемпиона, так что, когда придет время, он так же позаботится о Туоба Е."


"В турнире этого года будет принимать участие множество мощных сил. В прошлых турнирах, даже Дуань Тянь Мэн и Лу Хаи Чен, при определенной удаче, могли захватить корону. Но на этот раз удача отвернулась от них и им сильно повезет, если они смогут сохранить свои позиции прошлого года. Этот Туоба Е оказался слишком необузданным! Он вообще ни во что ни ставит учеников внешнего двора секты, таким образом он уже успел нажить себе огромное количество врагов! Мы можем лишь догадываться какие беды его будут ждать на великом турнире этого года." сказал Лу Чун Фен.


Лен Ю Дао так же поддакивал ему: "Дуань Тянь Мэн и Лу Хаи Чен - никто. В прошлом году они смогли войти лишь в топ 100, они слишком слабы. Любой из наших заместителей без проблем сможет одолеть их."


"Согласен, по слухам, ученики, которые будут принимать участие в в турнире этого года, сильнейшие из внешних учеников за последнюю 1000 лет. В прошлом и этом году к секте присоединилось множество исключительных гениев лишь для того, чтобы показать свою силу на этом турнире." сказал Лу Чун Фен: "Этот Туоба Е так же является исключительным гением. Он молод, а его сила велика, мы не являемся достойными противниками ему, так что должны положиться на других, чтобы они позаботились о нем."


"Я отказываюсь сдаваться!" мрачно заявил Лен Ю Дао.


Все они заплатили определенную цену за то, что перешли дорогу Туоба Е, но Лен Ю Дао пострадал больше всех. Из-за того, что Туоба Е одолел его всего одной атакой, его имя "одного удара мечом" становится неуместным.


Лу Чун Фен и остальные, не получили каких-либо повреждений, таким образом они были равнодушны к этому, но Лен Ю Дао не мог смириться с этим.


"Лен Ю Дао, неужели ты снова хочешь бросить вызов Туоба Е? Тебе стоит хорошенько подумать над этим..." посоветовал ему Лу Чун Фен.


Лен Ю Дао тяжело вздохнул: "Не беспокойся, я не настолько глуп, чтобы в открытую ввязаться в драку с ним. Я знаю свои способности."


"И что же ты тогда собираешься делать?" заинтересованно спросил Лу Чун Фен.


"А нам и не нужно ничего делать. Я думаю, что мы все еще можем использовать Дуань Тянь Мэна и Лу Хаи Чена." улыбнулся Лен Ю Дао.


..................................


"Глава, месяц подошел к концу, не желаете ли пойти вместе с нами за пилюлями внутренней силы?" спросил Ян Бин.


Туоба Е знал о этих пилюлях. С их помощью можно было увеличить свой уровень развития внутренней силы.


Секта Ведра таблеток, была сектой, которая специализировалась на создании таблеток, таким образом, было вполне нормальным явлением то, что она использовала эти пилюли для увеличения силы своих учеников.


Но пилюли силы Юань не раздавались всем в подряд, а выдавались в зависимости от силы ученика. Так, ученики сферы воина Houtian были не достойны получать эти пилюли.


10 таких таблеток вполне могли продвинуть эксперта 1 уровня бога войны ко 2 уровню, так что их вполне можно было рассматривать как весьма неплохие пилюли. Если произвести обмен этих пилюль на золото, то соотношение было 1 таблетка к 100 000 золотых монет.


Туоба Е был экспертом 8 уровня бога войны, таким образом, каждый месяц он мог получать по 8 таблеток силы Юань, что было эквивалентно 800 000 золотых!


"Почему бы и нет, чем больше народу, тем веселее!" согласился Туоба Е.


Почему он должен был отказываться от таблеток силы Юань, если их раздавали на халаву?


Многие ученики уже пошли, чтобы получить свои таблетки. Даже если они не использовали их непосредственно, то могли обменять на другие полезные ресурсы необходимые для культивирования.


В данный момент Мифическая группа насчитывала более 3 000 человек, из них более 1 000 были экспертами сферы бога войны. Но большинство их них уже получили свои пилюли и лишь Ян Бин, Гао Чжун Синь, Шу Хай Ян и еще несколько человек ждали Туоба Е, чтобы отправиться получать пилюли вместе с Туоба Е.


"Глава, ранее мы закупили партию пилюль силы Юань для увеличения силы наших людей. Хоть их качество и уступает выдаваемым таблеткам, но результат все равно оказался весьма неплохим." сказал Ян Бин.


На что Туоба Е назидательно сказал: "По возможности, старайтесь не пользоваться пилюлями, чтобы увеличить свою силу. Лучше всего будет, если вы будете увеличивать свои силы, полагаясь на себя самих."


Употребление пилюль могло значительно увеличить скорость развития, но в результате полученная ила была бы нестабильна и в будущем из-за этого могло возникнуть множество проблем с дальнейшим развитием.


Кроме того, сила полученная путем употребления таблеток была значительно слабее силы, которую практик заполучил своим потом и кровью.


Но даже так, были времена, когда без таблеток было очень сложно обойтись. Например, при прорыве на новый уровень или сферу. Совершить прорыв своими собственными силами было очень не легко и пилюли могли значительно облегчить эту задачу.


Таким образом практики, которые не имели таблеток для своего развития, сильно завидовали практикам, у которых они были, но Туоба Е был исключением.


Даже если бы у него были таблетки, он воспользовался бы ими лишь в том случае, когда других способов для продвижения его развития больше не было.


Туоба Е уже был на 8 уровне бога войны и учитывая его возраст, его скорость развития и так была просто ужасающей, таким образом, он совершенно не нуждался в лекарственных пилюлях для своего развития.


Что же касалось тех пилюль, которые он собирался получить, то он воспользовался бы ими, чтобы наградить некоторых людей из его Мифической группы. Он даже планировал купить еще партию таблеток силы Юань, чтобы способствовать общему увеличению силы его группы.


Но у него было лишь 10 000 000 золотых, так что он мог купить лишь 100 таблеток силы Юань, такое их количество совершенно не сделало бы погоды для его группы.


"Ладно, забудь об этом! Лучше обучайся алхимии и научись производить пилюли силы Юань самостоятельно!" сказал про себя Туобе Е.


Эти таблетки были одними из самых простых лекарственных препаратов, таким образом, он решил, что те, кто только встал на путь Алхимика, скорее всего, учатся готовить именно их.


Выдачей таблеток внешним ученикам занимался старейшина внешнего двора.


Таким образом, Туоба Е и остальные направились к старейшине внешнего двора, Лу Юн Фену: "Старейшина, мы пришли, чтобы получить наши таблетки силы Юань."


"Уровень силы?" холодно спросил старейшина.


Ян Бин и остальные объявили свои силы по очереди и получили причитающиеся им таблетки.


Никто не смел лгать об уровне своей силы, так как если бы об этом узнали, то в будущем они больше никогда не смогли бы получить пилюли силы Юань.


Туоба Е был последним, кто назвал свою силу: "Туоба Е, 8 уровень бога войны."


"Что? Разве ты ни один из новичков секты? Ты действительно достиг 8 уровня бога войны?!" Лу Юн Фен был поражен.


Было очевидно, что он уже полностью забыл Туоба Е, так как последнее время было очень много новичков.


"Старейшина, наш глава смог без проблем одолеть эксперта 9 уровня бога войны, так что он не обманывает Вас!" сказал Ян Бин.


"Случаем, это не ты тот Туоба Е, о котором ходит так много слухов?" удивленно спросил Лу Юн Фен.


Гао Чжун Синь сказал: "Да, это наш глава тот, кто одолел Лен Ю Дао с помощью всего одной атаки - Туоба Е!"


"Это все не касается дела. Старейшина, я пришел сюда, чтобы получить свои таблетки силы Юань. Если Вы сомневаетесь в моей силе, то можете проверить её." Туоба Е увидел, что выражение лица старейшины стало весьма неприглядным, поэтому он поспешил заткнуть своих подчиненных.


Он не знал, каким именно образом, он оскорбил старейшину, поэтому для него лучше было соблюдать предельную осторожность.


"Раз ты только вступил в секту, то я просто обязан проверить твою силу." холодно сказал Лу Юн Фен.


"Старейшина, а разве тогда Вы не должны проверить и наши силы?" спросил Гао Чжун Синь.


Лу Юн Фен посмотрел на них: "Ты хочешь, чтобы я проверил и твои силы?"


Гао Чжун Синь уже собирался что-то ответить, но Туоба Е прервал его: "Старейшина, как Вы желаете проверить мои силы? Я с радостью посодействую Вам!"


"Как насчет такого, ты атакуешь меня со всей своей силы и тогда я смогу оценить твою силу." сказал Лу Юн Фен.


Этот Лу Юн Фен был дядей Лу Хаи Чена, таким образом, он был в курсе того, что его группа Божественного моря получила сокрушительное поражение от рук Туоба Е. Так что он хотел, вернуть некоторую часть репутации своему племяннику.


В любом случае, он был экспертом уровня Лин Ци, и пускай он был всего на первом уровне, который назвался "поглощение Ци телом", но разница между первым уровнем Лин Ци и 9 уровнем бога войны была очень велика, несмотря на то, что разница между ними была всего в один уровень.


Эксперты 9 уровня бога войны крайне редко могли одолеть экспертов первого уровня Лин Ци. Лишь исключительные гении могли преодолеть эту пропасть в силе между двумя сферами и одолеть эксперта сферы Лин Ци.


Естественно, что Лу Юн Фен не считал Туоба Е одним из таких гениев.


Он решил, контратаковать Туоба Е, когда тот нападет на него и тем самым сильно травмировать его.


Он хотел проучить Туоба Е, чтобы помочь выместить часть своего гнева Лу Хаи Чену.


Естественно, что Туоба Е был не в курсе связи старейшины с Лу Хаи Ченом и о том, какие мысли вертелись в данный момент в его голове.


Он сказал: "Старейшина, Вы и правда желаете, чтобы я атаковал Вас?"


"Естественно, я являюсь экспертом уровня Лин Ци, неужели ты думаешь, что сможешь травмировать меня?" холодно заявил Лу Юн Фен.


Туобы Е возмутило такое поведение старейшины, таким образом он решил заставить его узнать по чем пуд лиха.


"Старейшина, Вы готовы?" спросил Туоба Е.


"Действуй!" Лу Юн Фен совершенно не воспринимал его всерьез.


"Вторая форма Божественного кулака Повелителя! Удар повелителя!" Туоба Е воспользовался своим финальным движением.


Изначально он просто хотел нанести небольшой удар, которого было бы достаточно, чтобы определить его силу.


Но для того, чтобы преподать урок эту зарвавшемуся старейшине, у него не было иного выбора, кроме как атаковать его в полную силу.


Удар Повелителя был намного мощнее аналогичных техник, которые использовали такое же количество внутренней силы.


Огромный теневой кулак повелителя образовался в воздухе и со вспышкой света появился прямо пред Лу Юн Феном.


Лу Юн Фен смотрел на Туоба Е сверху вниз, поскольку был экспертом сферы Лин Ци, но, когда он увидел его атаку, его выражение лица сильно изменилось.


Он совершенно не подготовился для этой атаки, так что для него было уже слишком поздно пытаться уклониться от удара.


Не имея других вариантов, Лу Юн Фен был вынужден атаковать теневой кулак Туоба Е своим теневым кулаком.


Раздался громкий взрыв, который сотряс небеса.


Наспех созданный теневой кулак Лу Юн Фен был полностью уничтожен атакой Туоба Е. В результате старейшина был отброшен далеко назад. Он почувствовал, что после этой атаки, он с трудом мог стоять на ногах, а вся его одежда мгновенно превратилась в лохмотья от остаточной ударной волны.


Когда Ян Бин и остальные увидели жалкое состояние старейшины, то не сдержались и начали смеяться. Они были слишком молоды, так что были не в состоянии подавлять свои эмоции, иначе они ни за что не осмелились бы сделать нечто подобное.


Выражение лица Лу Юн Фена стало еще более неприглядным, а его взгляд был таким, что если бы людей можно было убивать одним лишь взглядом, то Туоба Е уже был бы мертв.


Но Туоба Е, как всегда, проигнорировал это и спросил: "Старейшина, могу ли узнать результаты проверки? Моя сила находится на 8 уровне бога войны или нет? Если Вы все еще не уверенны, то мы вполне можем продолжить."


Лу Юн Фен стал подавленным, получив такие повреждения лишь от одной атаки Туоба Е, он стал несколько опасаться его.


Хоть эта атака Туоба Е и была невероятно жестокой и мощной, но он ясно видел, что Туоба Е применил далеко не всю свою силу.


"В этом нет необходимости. Ты действительно эксперт 8 уровня бога войны, вот твои таблетки силы Юань." Лу Юн Фен не хотел создавать себе проблемы из-за Туоба Е.


Несмотря на то, что он был экспертом сферы Лин Ци, он был одним из слабейших её представителей.


Если бы он продолжил донимать Туоба Е и тот его одолел бы, то он потерял бы все свое достоинство и больше не смог бы занимать пост старейшины внешнего двора секты в долине Бессмертного облака.


Эта должность была весьма прибыльной, так что он не хотел потерять её из-за Туоба Е.


Поскольку старейшина не стал доставлять больше проблем Туоба Е, он так же оставил его в покое.


В конце концов, вся долина Бессмертного облака была во власти Лу Юн Фена. Если бы Туоба Е перегнул палку с его оскорблением, то в будущем, это могло вылиться для него в большие проблемы.


Туоба Е прекрасно отдавал себе отчет о своих способностях и знал, что он поведет в долине еще не менее трех лет.


И все это время он должен будет контактировать с Лу Юн Феном. Таким образом, было бы разумно, позволить последнему сохранить свое лицо.


Как только Туоба Е и его люди получили свои таблетки, они немедленно покинули дом старейшины.


Едва они успели вернуться, как увидели, что красивая девочка направлялась в их сторону.


Этой девочки на вид было около 10 лет, но она уже обладала всеми признаками будущей красавицы.


Он шла вприпрыжку, но как только увидела Туоба Е, её взгляд наполнилась гневом.


"Туоба Е!" скрепя зубами, процедила она.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 68: Характер маленькой ведьмы.



Туоба Е растерянно спросил: "Мы знакомы?"


Маленькая ведьма мгновенно разозлилась еще больше: "Тыыы... Хехе, я слышала, что ты бросил вызов всем внешним ученикам секты, заявив, что получишь корону чемпиона!"


"О точно, я вспомнил тебя. Ты ранее уже приходила ко мне, но я не обратил на тебя особого внимания. Итак, чего тебе надобно на этот раз? Ты пришла мстить? Это ведь ты распустила слухи о том, что я якобы собираюсь заполучить корону чемпиона, не так ли?" мозги Туоба Е работали с невероятной скоростью.


"А? Как ты это узнал?" рот маленькой ведьма широко открылся из-за шока.


Но Туоба Е рассмеялся: "А я и не знал, ты сама только что во всем созналась!"


"Ты обманул меня!" маленькая ведьма все еще была бесстрашной: "Ну и что, теперь ты знаешь правду, и что же ты собираешься делать теперь?"


"А ничего... Я просто хотел поблагодарить тебя. Кто не мечтает прославится? А благодаря тебе я стал знаменитостью долины Бессмертного облака!" серьезно ответил Туоба Е.


"Чё?" маленькая ведьма впала в ступор. Она изначально хотела заставить Туоба Е страдать, она совершенно не ожидала, что он поблагодарит её.


Туоба Е снова повторил: "Спасибо! Спасибо большое! Не забывай про меня в будущем, когда снова будешь проворачивать нечто подобное!"


"Ах ты... Хорошо, я помогу тебе. Я вознесу твое имя в секте Ведра таблеток до небес!" было видно, что у маленькой ведьмы созрел очередной коварный план.


"О, это было бы действительно здорово. Если бы ты еще помогла мне стать учеником главы секты, то я поблагодарил бы тебя еще раз!" счастливо сказал Туоба Е.


Маленькая ведьма снова потеряла дар речи, она просто не знала, как найти управу на этого Туоба Е.


Но это же была "маленькая ведьма"! Естественно, что у нее в голове коварные планы созревали, как грибы после дождя.


"Туоба Е, я слышала, что ты обладаешь невероятной боевой мощью, таким образом, твоя Мифическая группа имеет безграничные перспективы в будущем, поэтому я хотела бы присоединиться к твоей группе." сказала маленькая ведьма.


Она обладала просто заоблачным влиянием на территории секты, таким образом, даже группы Десяти крайностей и Шести путей преклонялись перед ней и желали заманить в свои ряды. С такой властью она могла присоединиться к любой группе, какой пожелала.


Но она не пожелала вступать ни в группу Десяти крайностей, ни в группу Шести путей. А сейчас, она неожиданно взяла на себя инициативу, выказав желание присоединиться к Мифической группе.


Если бы эта новость подверглась огласке, то это произвело бы настоящую сенсацию в долине Бессмертного облака.


Поскольку у Туоба Е был опыт двух жизней, то он быстро ход мыслей этой малышки.


Он принял несколько неловкий вид и сказал: "Если ты желаешь присоединиться к Мифической группе, то тебе нужно выполнить одно условие..."


Ян Бин и остальные широко раскрыли свои глаза. Они четко знали, что для того, чтобы присоединиться к Мифической группе не нужно было выполнять никаких условий. Но они не были идиотами, поэтому не произнесли ни слова.


"Что за условие?" маленькая ведьма приподняла свои брови.


"Ничего такого. Видишь ли, все члены Мифической группы разделены на две категории - внешних членов и основных членов. Чтобы стать нашим внешним членном не нужно выполнять никаких условий. Но для того, чтобы встать основным членом группы, ты должна поклясться, что никогда не предашь Мифическую группу." сказал Туоба Е: "Глядя на тебя, я уверен в том, что ты желаешь присоединиться к Мифической группе в качестве основного её члена, не так ли?"


Туоба Е воспользовался своей божественной волей и просканировал маленькую ведьму. Он обнаружил, что она обладала одноцветным духовным корнем атрибута огня, что являлось высококлассным врожденным талантом.


Человек с таким талантом однозначно обладал не простым происхождением. Это так же объясняло, как она смогла распространить слухи о нем в десяти сильнейших фракциях секты.


Учитывая все это, он считал, что по-настоящему связать эту маленькую девочку с его Мифической группой будет невероятно сложно.


Ян Бин понял ход мыслей Туоба Е и поспешил помочь ему: "В данный момент, единственным основным членом Мифической группы является наш глава, даже я не являюсь её основным членом."


Маленькая ведьма задумалась. Было очевидно, что она желала присоединиться к Мифической группе далеко не с благими намерениями. Она хотела сблизиться с Туоба Е, а затем обмануть его.


Таким образом, она совершенно не была готова поклясться в верности Мифической группы.


Единственный человек, которым она действительно восхищалась, был глава группы Шести путей. Он так же являлся одним из основных учеников секты. Таким образом, группа, к которой она действительно хотела присоединится, была группа Шести путей.


Но она не могла смириться с тем, что вместо того, чтобы навредить Туоба Е, она оказала ему большую услугу! Она не была готова позволить ему уйти безнаказанным!


"Раз ты не готова присоединиться к моей группе, то не трать мое время попусту. Я очень занят, знаешь ли." холодно сказал Туоба Е.


"Я хочу присоединиться к Мифической группе!" маленькая ведьма полностью заглотнула наживку.


Туоба Е спросил: "Ты желаешь стать основным её членом или внешним?"


"Естественно, что если я присоединяюсь к группе, то обязана стать её основным членом!" заявила маленькая ведьма.


"Хорошо, таким образом, ты теперь являешься вторым основным членом Мифической группы." равнодушно сказал Туоба Е, но про себя он был невероятно рад.


"Тогда в дальнейшем я буду следовать за тобой!" маленькая ведьма была слегка подавлена, но быстро оживилась.


Лишь войдя в тесный контакт с Туоба Е, она могла обмануть его.


Затем Туоба Е сказал: "Ян Бин, Гао Чжун Синь, Шу Хаи Ян, начиная с сегодняшнего дня, вы так же являетесь основными членами Мифической группы. Если у вас в будущем возникнут какие-то проблемы с вашим развитием, то я обязательно постараюсь помочь вам."


"Спасибо глава!" Ян Бин в купе с двумя другими возбужденно ответили.


Все они были управленцами внешнего отдела Мифической группы и проявили очень большую преданность Туоба Е, таким образом, они наконец-то смогли стать основными членами Мифической группы.


Теперь, когда они стали основными членами группы, их статус так же изменился!


Туоба Е уже решил для себя, что будет всячески помогать в развитии основным членам группы, чтобы окончательно сделать их своими верными последователями.


Естественно, что эта малышка была отдельной темой для размышлений, так как Туоба Е совершенно ничего не знал о ней и ему только предстояло это выяснить.


"Глава, вы дадите мне что-нибудь за вступление?" спросила маленькая ведьма.


"На каком уровне развития ты находишься?" вместо ответа, спросил Туоба Е.


Он мог видеть, каким духовным корнем обладал человек, но не уровень его развития. Пока она сама не покажет свою силу, он никак не мог этого узнать.


Маленькая ведьма ответила: "Я на 9 уровне бога войны, таким образом, чтобы я могла совершить следующий прорыв мне нужна небесная пилюля внутреннего развития."


"Чё?" Ян Бин и остальные были сильно шокированы. Глядя на эту малышку, они просто не могли в это поверить.


Туоба Е так же оказался немного удивлен, так как она была так молода, но уже обладала такой силой. Она однозначно была далеко не простым человеком.


"Кстати, я до сих пор не знаю, как тебя зовут..." сказал он.


"Леи Тин." маленькая ведьма не стала скрывать подобной информации и объявила свое имя вовсеуслышанье.


Однако, так как Туоба Е и его окружение были новичками в секте, то они понятия не имели какие покровители стояли за этой девочкой.


"Лей Тин, я приветствую тебя в моей Мифической группе!" сказал Туоба Е, улыбаясь.


Но Лей Тин горько рассмеялась: "Похоже, что я попалась в твою ловушку..."


"И почему ты так решила? Я ведь никак не пытался повлиять на тебя." ответил Туоба Е.


Лей Тин увидела, что Туоба Е не притворялся и действительно ничего не знал о ней..


Это была правда, так как он действительно был без понятия, кто она такая.


"Глава, когда Вы дадите мне небесную таблетку внутреннего развития?" спросила Лей Тин.


"Лей Тин, ты уже стала 9 уровнем бога войны в столь юном возрасте. Сейчас для тебя будет лучше всего заняться стабилизацией своей силы и отложить прорыв в следующую сферы на потом, так как если ты сейчас совершишь прорыв это не даст тебе совершенно никаких преимуществ." отрицательно покачал головой Туоба Е.


Затем он сделал небольшую паузу и добавил: "Кроме того, у меня нету необходимых средств, чтобы приобрести тебе небесную пилюлю внутреннего развития, поскольку у меня совершенно нету покровителей."


"Тогда, получается, что для меня нету совершенно никакой выгоды для того, чтобы присоединяться к Мифической группе, так получается?" спросила Лей Тин.


"А я и не обещал о каких-либо преимуществ. Ты сама попросилась в мою группу" ответил Туоба Е.


"Ты ввел меня в заблуждение!" маленькая ведьма чувствовала себя крайне несчастной.


Она часто обманывала других и совершенно не ожидала, что будет обманута Туоба Е.


Туоба Е улыбнулся: "Лей Тин, я совершенно не обманывал тебя. Это ты настаивала на присоединении к моей группе."


"Тогда, могу ли сейчас покинуть её?" спросила она.


Туоба Е что-то пробормотал себе под нос, а затем сказал: "Ты не можешь покинуть группу, после того, как стала основным её членом. Но так как ты только присоединилась и в моей Мифической группе на данный момент есть лишь несколько основных членов, я могу позволить тебе уйти от нас. Обдумай это хорошенько: ты желаешь уйти или остаться?"


Он знал, что если он не позволит ей уйти, то она придумала бы кучу способов, чтобы её выгнали из группы.


Но сказав нечто подобной, ситуация резко изменилась. Он уже более менее понял, каким характером обладала эта девочка.


Таким образом, было логично, что хоть Лей Тин все еще несколько сомневалась, но она не стала покидать группу.


"Забудь об этом. Обман есть обман!"


"Леи Тин, раз ты не захотела уйти сейчас, то вскоре все узнают, что ты присоединилась к Мифической группе. И это будет очень нехорошо, если ты решишь уйти в то время." сказал Туоба Е.


"Не переживай, я не отступлю." небрежно ответила она.


Тогда Туоба Е сказал: "Ян Бин собери всех наших людей, я хочу сделать объявление о том, что теперь вы являетесь основными членами Мифической группы."


"Тогда мы пойдем вперед и соберем наших людей!" ответил Ян Бин.


Когда они увидели атмосферу, которая образовалась между Лей Тин и Туоба Е, они не хотели беспокоить их и искали любой предлог, чтобы смыться от туда.


Туоба Е совершенно не догадывался об их мыслях и спокойно пошел за ними рядом с Лей Тин.


"Разве это не маленькая ведьма? Почему она идет вместе с Туоба Е?" Дуань тянь Мэн узнал Туоба Е, но Лей Тин он узнал еще больше.


Влияние Лей Тин было слишком огромно. И хоть она так же была лишь новичком секты, все внешние ученики, которые обладали хоть какой-то поддержкой или влиянием, знали её.


"Глава, маленькая ведьма распространила слухи о том, что Туоба Е собирается захватить корону чемпиона на турнире этого года. Возможно ли, что это все было частью их плана?"


"Невозможно! Туоба Е не имеет абсолютно никакого покровительства, таким образом, для него просто невозможно знать, кто такая маленькая ведьма." Дуань тянь Мэн покачал своей головой: "Кроме того, маленькая ведьма просто обожает обманывать других людей. А до сих пор ни разу не слышал, чтобы у нее был хотя бы один друг."


"Тогда, может быть маленькая ведьма хочет обмануть Туоба Е, поэтому и сблизилась с ним?"


"Если это и правда так, то тогда нам совершенно не нужно будет что-либо предпринимать против него."


Когда они шли к месту встречи, множество учеников видели это и все они повергались в шок, когда узнавали Лей Тин, которая шла рядом с каким-то мальчиком.


Даже главы группы Десяти крайностей и Шести путей не обладали достаточным авторитетом, чтобы гулять рядом с Лей Тин.


Лей Тин подпускала к себе лишь Му Лин Яна, который был основным учеником секты и главой группы Шести путей.


На самом деле не для кого не было тайной, что Лей Тин сильно восхищалась Му Лин Яном еще с глубокого детства и никого, кроме него, даже близко не подпускала к себе.


А тут, неожиданно, Туоба Е шел рядом с ней! Эта новость мгновенно распространилась по всей долине Бессмертного облака.


"Чего?! Почему Лей Тин вместе с Туоба Е?" шокировано произнес Лен Ю Дао.


Лу Чун Фен сказал: "Абсолютно очевидно, что ранее она заставила нас распространять слухи о Туоба Е... А теперь она крутиться возле него... Что за игру она ведет?"


"Кто не знает её характера? Возможно, что она это делает специально, чтобы провернуть свое темные делишки?" сказал Лен Ю Дао.


"Мы можем только надеяться на это. Если Туоба Е сможет заручится её поддержкой, то о том, чтобы отомстить ему, мы можем полностью забыть." сказал Лу Чун Фен.


"За что это вы собрались ему мстить? Разве я отправлял вас к нему не для того, чтобы завербовать его?" это сказал глава группы Божественной кары, Юань Ян Нин.


Он как раз вышел из своего уединения и услышал слова Лу Чун Фена.


"Глава, мы ходили к нему, чтобы завербовать, но он ни во что не ставил наше группу и смотрел на нас сверху вниз. После этого, он даже напал на группу наших людей во главе с заместителем Лен Ю Дао и ранил всех их." ответил Лу Чун Фен.


"Что за хрень здесь происходит? Живо расскажите мне все по порядку! А так же, что там за слухи по поводу Лей Тин?" холодно сказал Юань Ян Нин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 69: Сбор компромата.



Естественно, что Лу Чун Фен, перекрутили всю правду вверх тормашками и сильно преувеличили поведение Туоба Е.


После того, как они ему все рассказали, Юань Ян Нин холодно сказал: "Туоба Е настолько необузданный! Ладно, оставим тот факт, что он отказался присоединиться к группе Божественной кары, на время открытым. Если я пересекусь с ними на великом турнире этого года, я заставлю заплатить его за то, что он ранил Лен Ю Дао."


Лу Чун Фен, Лен Ю Дао и остальные заместители очень обрадовались, услышав слова главы, но полностью скрыли это. Они достигли своей цели.


Они могли быть полностью спокойными до тех пор, пока Туоба Е не может присоединиться к их группе Божественной кары.


................................


Туоба Е и Лей Тин пришли на окраину долины Бессмертного облака, где Ян Бин собрал всех остальных членов их Мифической группы.


Туоба Е почувствовал себя крайне неуютно, когда увидел более 3 000 своих последователей в одном месте.


"Сегодня, я собрал вас всех потому, что хочу кое-что объявить вам. Во-первых, давайте поприветствуем Лей Тин, которая присоединилась к нашим рядам." громко сказал Туоба Е.


"Добро пожаловать! Добро пожаловать!.."


Ян Бин и остальные уже были наготове, так что атмосфера только накалялась.


Лей Тин так же почувствовала некоторую радость, от столь теплого приема.


Она уже давно сбилась со счету, сколько людей пострадало от её рук и как много людей боялись её, поэтому было не так много народу, который бы искренне приветствовал её. Кроме того, большинство людей, которые входили в контакт с ней, обычно преследовали свои корыстные цели.


Но она видела, что люди перед ней были совершенно не знакомы с ней и не имели каких-либо корыстных целей в её отношении, поэтому их приветствие было теплым и искренним.


Туоба Е жестом приказал всем успокоится.


"Кроме того, есть еще одна новость, о которой я желаю сегодня объявить вам. Начиная с сегодняшнего дня, в Мифической группе появляется четыре основных её члена. Это Ян Бин, Лей Тин, Шу Хаи Ян и Гао Чжун Синь. Я думаю, что вам не нужно объяснять почему Ян Бин и его заместители получили эту привилегию. Их вклад в развитие Мифической группы самый большой. Что же касается мисс Лей Тин, то она является экспертом 9 уровня бога войны и выполнила все условия для становления основным членном нашей группы. Естественно, что в становлении основным членном Мифической группы есть свои преимущества. Каждому основному члену группы, в зависимости от их заслуг, я буду предоставлять различные ресурсы для их развития. Таким образом, я желаю вам, чтобы вы трудились усерднее и тогда вы так же сможете стать основными членами Мифической группы."


"Ура!"


"Мы однозначно станем основными членами Мифической группы."


Туоба Е был рад видеть, что его люди были переполнены энтузиазмом: "Я искренне надеюсь, что в будущем все вы сможете стать основными членами Мифической группы. Тогда, все основные члены группы смогут развиваться вместе, а так же вместе выходить во внешний мир для того, чтобы набраться опыта."


"Ура! Ура!"


После того, как Туоба Е сделал свои объявления, народ медленно стал расходиться.


"Лей Тин, чем планируешь заняться далее? Где находится твой участок? Что ты скажешь, если мы выделим несколько наших человек, чтобы они помогли тебе заботится о твои духовных растениях?" спросил Туоба Е.


"Да как я могу ответить тебе, если ты задаешь так много вопросов?!" Лей Тин вела себя, как избалованный ребенок.


"Ты можешь отвечать, как тебе будет удобно." Туоба Е мог лишь горько улыбнуться.


Затем Лей Тин сказала: "Я договорюсь с старейшиной внешнего двора, чтобы он выделил мне участок рядом с твоим!"


"Зачем? Все участки, которые находятся рядом с моим, уже заняты." у Туоба Е появилось плохое предчувствие.


"Я сама разберусь с этим, тебе не стоит волноваться об этом." заявила Лей Тин.


На следующий день, Лей Тин уже заняла один из участков, который соседствовал с плантацией Туоба Е. Это очень наглядно показало, насколько влиятельной была Лей Тин.


Туоба Е немного волновался, когда Лей Тин стала его соседкой, но так как она не предпринимала никаких действий, то он постепенно расслабился и вернулся к своему уединенному развитию.


Лей Тин не желала размениваться на всякую мелочь. Если она бралась за дело, то это должно было быть нечто грандиозное, как, например, когда она распространила слухи о том, что Туоба Е собирается захватить корону чемпиона.


Она решила присоединиться к Мифической группе и сблизиться с Туоба Е, чтобы узнать его секреты и слабые места.


Этот Туоба Е отличался от других людей, которых она встречала ранее, но она никак не могла понять, что именно с ним было не так.


Таким образом, она решила собрать всю возможную информацию о Туоба Е, а затем заставить его жестоко страдать.


Однако, Туоба Е был полностью сосредоточен на своем развитии и крайне редко появлялся на улице.


Лей Тин попыталась собрать информацию у Ян Бина и остальных, но они так же знали очень мало о Туоба Е. Таким образом, она так и не смогла заполучить хоть какую-нибудь полезную информацию о нем.


"Я отказываюсь верить, что у тебя нет слабых мест, Туоба Е. Я обязательно найду их!" думала про себя Лей Тин.


Даже она сама не понимала, что её отношение к Туоба Е, сильно отличалось от её отношения к другим людям.


Она восхищалась Му Лин Яном и в тоже время сгорала от любопытства к Туоба Е. Но других людей она попросту презирала. Она побрезговала принимать приглашение от них и полностью презирала их способ мышления.


И вот, наконец-то, Лей Тин увидела, как Туоба Е вышел из своего уединения. Она сразу же поспешила к нему навстречу: "Глава, Вы и правда уверенны, что сможете заполучить корону чемпиона?"


"Ничего подобного. Подобные мысли заставляют людей переоценивать свои способности. Изначально, я даже не собирался принимать участия в этом турнире, но затем я узнал, что призы были весьма привлекательными, так что я захотел проверить свою удачу и узнать, смогу ли заполучить что-нибудь из них." ответил Туоба Е.


"Чёёёёё?!" Лей Тин мгновенно впала в ступор.


Изначально, она считала, что Туоба Е без проблем сможет победить в турнире, поэтому она решила сблизиться с ним, чтобы выведать, как именно он это собирается сделать.


Но оказалось, что Туоба Е был совершенно не уверен в своей победе и думал лишь о том, как заполучить несколько из призов. Разве это не означало, что все её усилия оказались напрасными и для нее не было никакго смысла присоединятся к Мифической группе?


Это сделало её крайне раздражительной, так как она не могла понять, был ли заговор Мифической группы за тем, что она присоединилась к ним.


"Лей Тин, с тобой все в порядке?" Туоба Е угадал часть её мыслей, но не стал их озвучивать.


"Нет, все нормально. Слухи о том, что Вы собираетесь заполучить корону распространились уже на всю долину, так что, я боюсь, что если Вы не сможете сделать этого, Вам будет крайне сложно установить свой авторитет в секте Ведра таблеток." Лей Тин изобразила озабоченное выражение на лице.


Но Туоба Е оставался равнодушным, словно его это совсем не касалось: "Ну, в любом случае, я смог присоединится к секте лишь благодаря удаче, так что для меня уже будет удачей, если меня просто не выгонят из секты. С моим врожденным талантом, даже если я останусь в секте, мне будет очень сложно достичь каких-либо успехов."


"Глава, если Вы сможете выиграть турнир, то не только получите шанс стать внутренним учеником секты, но даже сможете получить честь стать учеником главы секты. Если это произойдет, то Ваша слава взлетит до небес, а Вы сами достигнете высот, которые другим и не снились." сказала Леи Тин.


Туоба Е удивленно спросил: "Неужели ты знаешь, какие награды будут в турнире этого года?"


В прошлых турнирах победитель получал лишь небесную пилюлю внутреннего развития и духовный инструмент и никогда не было наград, которые упомянула Леи Тин.


Лей Тин так же быстро спохватилась, что сказала лишнего: "Это... у меня есть свои источники... я же не должна рассказывать Вам о них, верно?"


Она не могла рассказать откуда она это знала, так что смогла лишь пробормотать что-то невнятное.


Естественно, что Туоба Е так же не стал углубляться во все это: "Даже если бы я смог отдать дать уважения главе секты, что с того? У меня отстойный пятицветный духовный корень, таким образом, я не имею никакой ценности. Тратить ресурсы на мое развитие, все равно что выбрасывать деньги на ветер."


"Чего?! Ты обладаешь пятицветным духовным корнем?! Как такое вообще возможно?!" шокировано воскликнула Лей Тин.


Туоба Е, будучи лишь новичком секты, сумел одолеть Дуань Тянь Мэна и Лен Ю Дао! С таким успехами, любой бы подумал, что его талант просто экстраординарный.


Даже если он лично заявил бы, что у него пятицветный духовный корень, ему попросту никто бы не поверил.


Леи Тин так же не поверила ему. Скорость развития пятицветного духовного корня была самой низкой из всех существующих. Но Туоба Е, будучи совсем молодым, сумел одолеть экспертов 9 ровня бога войны, что ясно доказывало, что его талант был очень необычным и намного превосходил других.


Лей Тин считала, что Туоба Е обладал минимум двухцветным духовным корнем.


"Мне не зачем врать на этот счет. Му Лин Сен был тем, кто завербовал меня, так что ты можешь спросить у него, если не веришь мне. Если бы Му Лин Сен не нашел у меня никакого духовного корня, то боюсь, он даже не обратил бы на меня внимания." честно ответил Туоба Е.


Лей Тин тщательно наблюдала за Туоба Е, но так и не смогла найти и следа на ложь. Однако, она все равно решила разыскать Му Лин Сена, чтобы окончательно во всем убедится.


Если у Туоба Е действительно не было никаких козырей в рукаве, то он и правда был лишь обычным внешним учеником секты. Это очень сильно удрючало её, так как в таком случае, она не знала, как закончить эту игру.


Несколько тысяч человек из Мифической группы стали свидетелями того, как она присоединилась к Мифической группе, так что теперь она не могла покинуть её, как только ей заблагорассудится.


Если Туоба Е не был достоин того, чтобы быть обманутым ею, то для нее вступление в Мифическую группу не имели никакого смысла.


Лей Тин была очень зла, так как это было впервые, когда пострадавшей оказалась она. Вспоминая все детали с самого первого знакомства с Туоба Е, она поняла, что всегда была в проигрышной ситуации. У нее сложилось такое впечатление, что Туоба Е попросту водил её за нос.


Ранее, когда она начинала действовать, её жертвы сами попадались в её ловушку, но на этот раз, Туоба Е стал для нее слишком тяжелой целью.


Что же касалось того, что задумал Туоба Е, Лей Тин не знала этого и более того, у нее даже предположений не было.


Туоба Е так же тщательно наблюдал за Лей Тин, но так и не заметил ничего подозрительного, так как она очень хорошо скрывала свои мысли.


"Глава, у меня еще остались кое-какие важные дела, так что я покину Вас первой." Лей Тин нужно было проверить полученную информацию, чтобы окончательно во все разобраться.


Её любопытство разгорелось с новой силой. Даже если то, что сказал Туоба Е было правдой, у него все еще могли быть тузы в рукаве.


Лей Тин быстро разыскала Му Лин Сена, дабы проверить полученную информацию о Туоба Е.


"Я не ожидала, что он был культиватором физического тела с врожденной Божественной силой. Не удивительно, что он сумел одолеть Дуань Тянь Мэна и Лен Ю Дао." улыбнулась Лей Тин.


Лей Тин свято верила, что смогла выяснить один из тузов Туоба Е и теперь собиралась по полной воспользоваться этой информацией.


Она признала все свои прошлые поражения, но на этот раз, она собиралась полностью отыграться за них.


Она вернулась к себе домой в приподнятом настроении, но обнаружила, что Туоба Е снова уединился для своего развития. Таким образом, она не стала беспокоить его, поскольку прервать человека во время практики считалось большим преступлением. Даже она не осмеливалась нарушать это правило.


Лей Тин с нетерпением каждый день ждала, когда Туоба Е выйдет из своего дома, но он все не появлялся, таким образом, её гнев уже достиг своего пика.


"Туоба Е, только подожди и я покажу тебе! Я обязательно заставлю тебя склониться передо мной!" размышляла она.


Ею овладела новая навязчивая идея подчинить Туоба Е своей воле.


Культиваторы физического тела с врожденной Божественной силой встречались невероятно редко. Если бы она смогла подчинить его своей воле, то у нее в руках оказался бы отличный "наемный убийца".


Когда она думала об этом, то становилась крайне возбужденной.


Она сама по себе была довольно сильной и крайне коварной личностью, а если она еще сможет обзавестись сильным помощником, то её темные деяния выйдут на качественно новый уровень.


Она уже стала строить планы на то, как будет мучать внутренних учеников секты, когда станет одной из них.


Однако, Туоба Е до сих пор так и не вышел из своего уединения, что заставляло Лей Тин очень нервничать.


В конечном итоге, она все еще была лишь маленькой девочкой и не могла быть слишком терпеливой.


............................


В этот раз, Туоба Е ушел в уединение, чтобы подготовится к турниру. Несмотря на то, что он заявил, что его этот турнир не сильно волновал, в своей душе, он хотел победить.


Независимо от того, были ли это небесные пилюли внутреннего развития или духовные инструменты, все они являлись довольно редкими сокровищами. Даже если бы он не смог найти им достойного применения, он все еще мог отдать их своему клану.


Кроме того, если он сможет выиграть на турнире, то сможет стать внутренним учеником секты, что так же было ему только на руку. Ресурсы, которыми пользовались внутренние ученики секты, однозначно, не шли ни в какое сравнение с ресурсами, которые выделялись внешним ученикам.


Что же касается становления учеником главы секты, Туоба Е даже не осмеливался думать об этом, так как его корень был худшим из возможных.


Если бы он смог обзавестись хорошим учителем, он уже был бы счастлив.


Все, что ему было нужно, это систематическое обучение, а то, от кого он его получит было совершенно не важно.


В данный момент Туоба Е занимался развитием Девяти мифических трансформаций и этот процесс мог занять всю его жизнь, поэтому он не желал идти по смешанному пути развития.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 70: Будем работать сообща.



Когда Туоба Е закончил свою уединенную тренировку, оставалось всего два дня до начала великого турнира.


Несмотря на то, что он большую часть времени не занимался культивацией, он смог понять намного лучше техники Божественного кулака повелителя и Боевого клинка дракона-тирана, таким образом, он смог намного улучшить владение ими.


Только он вышел наружу, как Лей Тин мгновенно появилась перед ним.


Туоба Е нахмурился: "Лей Тин, что случилось?"


"Ах, ничего такого. Как ты можешь так долго находится в уединении?" сказала Лей Тин.


"Это называется "подготовкой к битве". Я хочу достичь хороших результатов на турнире." категорично заявил Туоба Е.


"Врунишка!" подумала про себя Лей Тин.


"Глава, если чьи нибудь козыри будут обнародованы, это повлияет на конечный результат турнира?" неожиданно спросила она.


Туоба Е не знал, с чего это она вдруг заинтересовалась подобным, но все равно ответил: "Если все козыри человека были обнародованы, естественно, что этому человеку придется нелегко и такие вещи могут очень сильно повлиять на конечный итог турнира."


"Я знаю твои секреты! Скажи, смогу ли я обменять их на твое подчинение?" счастливо заявила Лей Тин.


"Ты знаешь мои козыри? Разве я не рассказывал тебе обо мне?" озадаченно сказал Туоба Е: "Я знал, что в твоем желании сблизиться со мной, не было благих намерений... Похоже, что мое чутье не подвело меня."


"Ты обладаешь врожденной Божественной волей! А так же являешься практиком развития физического тела..." заявила Лей Тин: "Если я расскажу об этом твоим противникам... мне даже сложно представить, что тогда произойдет!"


Туоба Е мог лишь горько рассмеяться. Он не планировал использовать свою физическую силу, но теперь Лей Тин знала, что он обладал врожденной Божественной силой и без проблем могла предать эту информацию огласке.


Однако, Туоба Е не желал, чтобы им помыкала зарвавшаяся малявка, поэтому он с улыбкой сказал: "Хорошо, я не против, если ты поможешь распространить эти слухи, так как это позволит мне сэкономить силы, не участвуя в боях и без проблем захватить корону чемпиона."


"Че?!!" Лей Тин совершенно не ожидала подобного поворота событий. Она рассчитывала совсем на другую реакцию.


Изначально, она хотела шантажировать его этой информацией, но оказалось, что был дохлый номер.


Её глазки забегали и у неё появилась новая идея: "Глава, раз Вы не боитесь предавать огласке эту информацию, тогда Вы не будете против, если я продам её, не так ли?"


Туоба Е покачал головой и горько улыбнулся: "Могу ли я как-то помешать тебе продать её?"


"Не можете!" отрицательно покачала головой Лей Тин.


"Ну раз так, то у меня нет никаких причин, чтобы останавливать тебя. Однако..." ответил Туоба Е: "ты должна отдать мне половину от того, что сможешь получить с продажи информации."


"Хорошо, будем считать, что это Ваша доля." беззаботно ответила Лей Тин.


Затем она начала планировать предстоящие мероприятие: "Глава, как Вы думаете, сколько золота нам затребовать за эту информацию?"


"Как насчет 10 таблеток силы Юань с человека. Каждый человек, который желает заполучить информацию обо мне, должен заплатить 10 таблеток силы Юань." предложил Туоба Е.


Он знал, что если Лей Тин сумела раскопать информацию о нем, то и другие смогут, таким образом, рано или поздно, факт того, что он обладал врожденной Божественной силой, ни для кого не был бы секретом. Что же касалось слухов о том, что он культиватор физического тела, так они так же со временем подтвердились бы. Так что скрывать все это не было никакого смысла.


"Не, такой план совершенно не годится. Если один человек купит информацию, то затем все остальные узнают ее. Дай подумать... Придумала! Я соберу всех вместе и предложу продать им информацию за 500 таблеток силы Юань!" возбужденно рассуждала Леи Тин.


Туоба Е потерял дар речи. Эта коротышка могла продать столь незначительную информацию за такие огромные деньги?! Это было реально, очень круто!


А учитывая, что он мог получить половину от этого, то, естественно, что он был только "за"!


"Одобряю, но как насчет того, чтобы увеличить цену еще немного?" в сердце Туоба Е проснулась темная сторона.


Мифическая группа лишь недавно была основана, таким образом, их финансы были очень скудными, из-за чего они не могли позволить себе покупку большого числа лекарственных препаратов. Но если они смогут заполучить партию пилюль Юань силы, то это поможет им увеличить силу членов его группы.


Особенно это было актуально для людей, которые уже достигли сферы бога войны.


"Хорошо, в зависимости от ситуации, я постараюсь увеличить цену еще..." счастливо заявила Лей Тин, удаляясь.


Несмотря на то, что она все еще никак не могла насолить Туоба Е, но если это поможет ей нажиться других, это было весьма приятным занятием.


На самом деле, её совершенно не интересовали пилюли силы Юань. Все, чего она желала, это острых ощущений, которые она испытывала, обманывая других..


После того, как Лей Тин ушла, она быстро собрала лидеров 10 сильнейших фракций долины.


Её влияние было настолько велико, что даже лидеры групп Шести путей и Десяти крайностей были обязаны выказывать ей уважение, так что о других группах и говорить не нужно было.


Вскоре после этого, 20 сильнейших групп собрались вместе. Группы Спящих небес и Божественного моря так же присутствовали. Хоть их сила и не была так велика, как сила топ-20 сильнейших фракций, но Туоба Е был их врагом, таким образом, они так же были готовы потратить пилюли Юань силы на информацию о нем.


"Все в сборе? Хорошо, я собрала всех вас здесь, чтобы продать вам кое-какую информацию о Туоба Е. Но я не знаю, захотите вы её покупать или нет?" сказала Лей Тин, улыбаясь.


"Мисс Лей, получается, что Вы присоединились к Мифической группе для сбора информации?" не для кого не было секретом, что она стала членом Мифической группы.


"Конечно, я специально присоединилась к ним, чтобы собрать информацию о Туоба Е и, наконец, смогла узнать один из его козырей!"улыбнулась Лей Тин: "Я знаю, что вы все желаете быть первыми, кто заполучит эту информацию, но я не могу продать её только кому-то одному из вас и скрыть её от других. Таким образом, я решила собрать всех вас вместе, чтобы получить удовлетворительное количество пилюль силы Юань. Как только нужная сумма будет у меня, я расскажу вам то, что узнала."


"Если мисс Леи Тин нужны были таблетки силы Юань, то она могла просто попросить их у нас и мы без проблем предоставили бы их ей." один из глав групп, попытался выслужиться перед девочкой.


Но Лей Тин нахмурилась: "Да кому нужны эти таблетки силы Юань? Это честная сделка, а таблетки нужны для того, чтобы продолжить сбор информации."


Глава группы, который говорил ранее, сейчас чувствовал себя, словно его копытом ударила лошадь. Его лицо стало крайне неприглядным и он не сказал больше ни слова.


"Мисс Лей, за сколько Вы желаете продать свою информацию? Мы соберем нужную сумму." сказал лидер группы Десяти крайностей, Цзюэ Ву Цинь.


Лей Тин задумалась на мгновение и сказала: "1000 таблеток силы Юань. Как только данное количество пилюль будет у меня в руках, я сообщу вам информацию о Туоба Е, которой располагаю. Великий турнир уже совсем близко, а обладая информацией о вашем противнике, вы без проблем сможете подготовится и без проблем одолеть его, не так ли?"


1000 пилюль силы Юань в переводе на золото составляла 100 000 000 золотых!


Все люди, которые собрались по приглашению Лей Тин, были богатейшими людьми долины Бессмертного облака, но даже они были удивлены ценой, которую назвала Лей Тин.


Но, никто из них не смел торговаться с ней в цене, так что они стали совещаться между собой о том, кто сколько сможет заплатить таблеток силы Юань.


Если бы кто-то осмелился торговаться с Лей Тин, то он однозначно познал бы все муки Ада.


Дуань Тянь Мэн и Лу Хаи Чен были очень подавленными, так как среди всех присутствующих сил, они были слабейшими.


Они пришли сюда, так как это был отличный повод для того, чтобы обзавестись связями с Леи Тин, но кто бы мог подумать, что им нужно было брать с собой пилюли силы Юань.


После некоторого времени споров и обсуждений, главы двадцати сильнейших фракций решили, что каждый из них заплатит по 50 таблеток силы Юань, что в общей сложности составляло 1000 таблеток. После чего, эти таблетки были переданы Лей Тин в обмен на её информацию.


"Мисс Лей, вот 11 сотен таблеток силы Юань. Теперь Вы можете сообщить нам, что Вам удалось узнать о Туоба Е, не так ли?" сказал Цзюэ Ву Цинь.


"Конечно! Накинуть 100 таблеток сверху, вы действительно хорошие люди!" радостно воскликнула Лей Тин: "Итак, слушайте внимательно! Я весьма долгое время осторожно искала информацию о Туоба Е и, наконец-то, нашла! Туоба Е является экспертом 8 уровня бога войны, но тогда как он смог так легко одолеть Дуань Тянь Мэна и Лен Ю Дао?"


На этом собрании оба из названных людей присутствовали, поэтому, когда она озвучила это, на их лицах смешались гнев и стыд и они опустили свои головы, не смея смотреть в глаза окружающим.


Лей Тин обвела окружающих своим взглядом и поняла, что заинтриговала их. Затем она продолжила: "На самом деле, Туоба Е является экспертом развития физического тела! Его физическая сила невероятно мощная, таким образом, он намного сильнее других экспертов, которые находятся на одном с ним уровне силы. Ну, вот в общем-то и все. Я рассказала вам о козыре Туоба Е, так что теперь позвольте мне откланяться. Мне все еще нужно продолжить сбор информации о нем... Посмотрим, смогу ли я еще что-нибудь полезное раскопать о нем!"


Затем Лей Тин покинула собрание и лишь после этого, остальные присутствующие пришли в себя.


"Значит, Туоба Е является экспертом по развитию физического тела... Не удивительно, что он был настолько силен!" сказал Лен Ю Дао.


Он проиграл после всего одного удара Туоба Е и тем самым его репутация была полностью уничтожена, но с этой информацией, он мог вернуть некоторую часть своего достоинства.


Эксперты, которые практиковали развитие физического тела, крайне редко появлялись на континенте Шенву, так как это был крайне тяжелый процесс. Однако, если они достигали успеха на этом пути, то их боевая мощь становилась невероятно грозной!


Таким образом, потерпеть поражение от культиватора физического тела было совсем не зазорно..


Цзюэ Ву Цинь сказал: "В нашей секте Ведра таблеток на самом деле появился культиватор физического тела, это действительно крайне редкая ситуация..."


"Похоже, что на великом турнире этого года у нас будет очень грозный противник." сказал глава группы Шести путей, Би Юн Тянь.


Среди миллионов внешних учеников секты, Цзюэ Ву Цинь и Би Юн Тянь были сильнейшими среди 10 сильнейших людей внешнего двора, таким образом, обычно они были теми, между кем разгоралась борьба за корону чемпиона на турнире.


Но теперь у них появился такой конкурент, как Туоба Е, что заставило их немного нервничать.


На что Цзюэ Ву Цинь сказал: "К сожалению, мисс Лей, не сообщила нам, какого уровня физического развития он достиг."


"Это верно, но боюсь, что она и сама не знает этого, иначе она обязательно сообщила бы нам об этом." сказал Би Юн Тянь.


"Господа, в турнире этого года, каждый из нас неизбежно столкнется с Туоба Е, таким образом, предлагаю всем немедленно вернуться к себе и заняться поиском тактик борьбы с экспертами развития физического тела." сказал Цзюэ Ву Цинь.


Они совершенно не подозревали подвоха в произошедшем, так как 50 таблеток силы Юань для них было ничто, а информация, которую они получили, действительно была очень полезной. Так что они считали, что эта цена была оправданной тратой.


Лей Тин так же была очень возбуждена. Она не думала, что её неудачи с Туоба Е, позволят её так легко заполучить столько таблеток силы Юань.


"Сбор информации о Туоба Е оказался очень прибыльным делом. Думаю, мне стоит раскрыть еще несколько его карт, а затем продать эту информацию снова!"


Она уже начала обдумывать это в своей голове. Похоже, что то, что она на целилась на Туоба Е, не было неверным решением, так как таким образом, она смогла бы заполучить еще один способ обмана других в будущем.


Счастливая Леи Тин вернулась на окраину долины Бессмертного облака и нашла Туоба Е: "Глава, похоже, что информация о Вас невероятно ценная. Я получила совсем немало пилюль силы Юань за нее."


"Да, и сколько же пилюль ты смогла заработать? Не забывай, что половину ты должна отдать мне, как было уговорено." сказал Туоба Е, улыбаясь.


Он ничего не мог поделать с собой и превратился в настоящего жлоба.


Он слишком переживал об успешном развитии членов Мифической группы, что было просто невозможно без таблеток силы Юань.


"Наш уговор был, что мы делим доход пополам, естественно, что я не откажусь от своих слов." ответила Леи Тин.


Таблетки силы Юань были очень маленькими, таким образом 550 этих таблеток вполне могли вместиться в мешочек размеров в две ладони.


Когда Туоба Е получил мешочек с таблетками, то поразился: "Так много таблеток!"


Несмотря на то, что он не знал точно количества таблеток в мешочке, он точно мог сказать, что их там было совсем не мало.


"В целом, я получила 11 сотен таблеток, так что я передала Вам 550 штук. Или я не справедлива?" улыбнулась Лей Тин.


"Нет, все верно. Ты не только справедлива, но и очень удивительная!" похвалил её Туоба Е.


В этот момент Лей Тин была невероятно горда собой: "Лидер, знаете, я продала лишь один из Ваших козырей. Они все еще не знают о том, что Вы обладаете врожденной Божественной силой."


"Ох!" шокировано произнес Туоба Е: "Они слишком доверчивы, раз готовы расстаться с таким большим количеством таблеток силы Юань."


"Вы просто не знаете, кто я такая. Как они могли пойти против меня? Глава, если у Вас есть еще какая-нибудь полезная информация, то Вы могли бы сказать её мне и мы смогли бы заработать еще больше таблеток силы Юань." Лей Тин, вошедшая во вкус, хотела сделать это еще раз.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 71: Ставка.



Лей Тин совершенно не интересовали пилюли силы Юань, так как они были совершенно бесполезны для нее, однако, она была помешана на острых ощущениях.


Когда Туоба Е понял ход мыслей этой крохи, то мог только горько улыбнуться.


У него действительно имелись другие козыри... Например, наличие Божественного корня в его теле или воспоминаний из прошлой жизни, а так же талисман Божественной кары - это были его тайны, о которых другие никоим образом не должны были узнать.


Так что эти тайны совершенно не могли были быть обменены ни на какие деньги.


Если слухи о том, что он обладает Божественным духовным корнем, распространятся, то тогда, скорее всего, на него станет охотится каждый практик континента Шенду и ситуация с его родным миром повторится. Но в данный момент, он все еще не мог использовать талисман Божественной кары, поэтому он не смог бы противостоять своим врагам так же, как он сделал это в прошлой жизни.


"Ты и так уже знаешь мою самою большую тайну... Какие еще секреты могут быть у меня?" Туоба Е отрицательно покачал своей головой.


"Нет, у тебя, безусловно, есть и другие тузы в руками и я, Лей Тин, постепенно узнаю их все, даже если ты отказываешься мне сам их раскрыть." гордо заявила девчушка, будучи свято уверенной в своих словах.


Она уже твердо решила для себя следовать за Туоба Е и выяснить все его тайны.


"Кстати, Лей Тин, осталось всего два дня до начала Великого турнира. Ты будешь участвовать в нем?" Туоба Е решил сменить тему.


"Не интересно. Я не буду участвовать в нем." у Лей Тин совершенно не было интереса к данному событию.


Она четко понимала, что если она примет участие в турнире, то остальные участники скорее всего просто сдадутся ей, таким образом, даже если она получит корону чемпиона, это совершенно ничего не значило бы.


Хоть Лей Тин и была еще ребенком, но её разум был уже очень зрелым.


Туоба Е почувствовал, что с этой ситуацией что-то было не так: "Лей Тин, тебе не нравиться экстрим? Турнир идеальное место, чтобы поднять уровень адреналина в своей крови до максимума!"


"Лишь парни увлекаются мордобоем во время турнира, как мне может подобное нравится?" Лей Тин на ходу придумала оправдание, но оно оказалось весьма сносным.


Туоба Е не стал больше допрашивать её, так как он понял, что она, скорее всего, была потомком кого-то очень влиятельно в секте Ведра таблеток. Скорее всего, когда он станет внутренним учеником секты, то он сможет узнать больше об этом. Оба продолжали молчать и атмосфера вокруг стала несколько неловкой.


И в этот самый миг, к ним быстро подошел Ян Бин: "Глава, народ стал открывать букмекерские конторы для приема ставок на победителя турнира этого года. По слухам, после того, как будут сделаны ставки на победителя, можно будет делать ставки на каждый конкретный бой. Но, естественно, что если фаворит турнир будет сражаться со слабым противником, никаких ставок никто делать не будет."


Он сделал паузу, а затем продолжил: "Ставки на победителя турнира можно сделать только до начала турнира и соотношения ставок уже опубликовали. Глава, Вы довольно популярны, но многие не верят в Вашу победу, так что соотношения ставок на Вас очень высоки."


"О? И насколько высоко соотношение?" Туоба Е мгновенно заинтересовался.


Он переживал о том, что не мог достать достаточного количества пилюль силы Юань для развития своей группы, но если бы он смог выиграть на ставках, то эта проблема была бы решена.


"Глава, на Вас принимают ставки в соотношении 40 к 1. Я думаю, что те, кто держит букмекерские конторы, специально поступили подобным образом, чтобы заполучить как можно больше таблеток силы Юань." сказал Ян Бин.


"Ставки можно делать только с помощью пилюль силы Юань?" спросил Туоба Е.


У него было весьма не много этих пилюль, а именно 550 штук.


Если он поставит их все на свою победу, а потом действительно сможет выиграть турнир, то заработает более 20 000 таблеток силы Юань за весьма короткий промежуток времени, что было весьма неплохо.


Но Туоба Е так же был полностью уверен в своих силах, таким образом, он не мог не воспользоваться этим шансом заработать. Такие возможности выпадают крайне редко, так что он просто не могу упускать их.


"Да, ставки можно делать только в таблетках силы Юань. Похоже, что это основная валюта мира культиваторов." сказал Ян Бин.


"Ян Бин, я хочу попросить тебя собрать у наших людей таблетки силы Юань, чем больше тем лучше, а затем ты должен будешь поставить их все на меня. Поскольку мисс Лей развела вокруг нас нехилую шумиху, то мы теперь не может показать свою слабость." немного подумав, сказал Туоба Е.


У него было 10 000 000 золотых монет, но если он использует их, чтобы купить пилюли силы Юань, то их количество все равно будет небольшим.


Но многие внешние члены Мифической группы обладали куда более лучшим финансовым состоянием, из-за чего могли позволить себе приобрести некоторое количество таблеток силы Юань.


Он продолжил говорить: "Но запомни, это дело сугубо добровольное. Не смей кого-либо принуждать к чему-либо..."


"Глава, похоже, что Вы полностью уверенны в своих силах. Я так же хотела бы поставить на Вас эти 550 таблеток силы Юань!" сказала Лей Тин, улыбаясь.


"Лей Тин, а ты не боишься потерять свою ставку?" спросил Туоба Е.


"Ну, если потеряю, то и черт с ним. Они все равно достались мне за так, так что совершенно не буду горевать, если потеряю их." улыбнулась она.


Затем Туоба Е подумал еще немного и сказал: "Лей Тин, я знаю, что у тебя есть свои особые каналы связи, таким образом, не могла бы те мне помочь выменять еще немного таблеток силы Юань?"


"Без проблем!" девочка мгновенно согласилась, ни секунды не сомневаясь.


"Можно ли обменять эссенцию золота на таблетки силы Юань?" спросил Туоба Е.


Если бы он просто взял и вывалил 10 000 000 золотых монет перед ними, то это слишком бы шокировало их, а так же, очень быстро другие люди узнали бы, что он обладал пространственным артефактом. С его нынешней силой, он навряд ли смог бы сохранить свое пространственной кольцо, если бы о нем узнали другие. Таким образом, он решил воспользоваться эссенцией золота, а позже, найти способ превратить его золотые монет в эссенцию золота.


"Конечно, эссенция золота является куда более ценной, чем просто золото и её намного легче обменять на таблетки силы Юань." ответила Лей Тин. Ей было немного любопытно, откуда у новичка секты взялась эссенция золота, но она не стала спрашивать этого.


Тогда Туоба Е сказал: "Подождите немного, я пойду принесу эссенцию золота."


Ему нужно было извлечь сущности золота из своего кольца, но, естественно, что он не мог позволить Ян Бин и Лей Тин увидеть это.


Таким образом, он вошел в свой дом и извлек сущность золота из кольца. Это был редкий шанс, так что он хотел обменять её на такое количество пилюль, какое только мог, а затем поставить их всех на себя в турнире.


После этого, он вышел и передал сущность золота Лей Тин: "Вот, держи. Я привез её из дома, чтобы обменять на духовные инструменты... Но теперь я хочу, чтобы ты помогла мне обменять их на максимально возможное количество пилюль силы Юань."


Когда Лей Тин увидела сущность золота, то сказала: "Эти два куска сущности золота можно обменять где-то на 300 пилюль силы Юань, при условии, что Вы сами занимались бы их обменом, но так как я лично займусь этим вопросом, то Вы можете рассчитывать минимум на 500 таблеток силы Юань."


"Правда? Это же восхитительно!" возбужденно воскликнул Туоба Е.


Это было не просто 200 пилюль сверху, а невероятный шанс разбогатеть! Так как если он их поставит на себя в турнире, а затем выиграет, то эти 200 пилюль превратятся в 8 000!!!


А 8 000 таблеток силы Юань не было небольшой суммой. Он запросто мог воспользоваться ими, чтобы купить множество разнообразных сокровищ.


"Глава, тогда я немедленно займусь этим вопросом и обменяю их на пилюли!" энергично заявила Лей Тин и быстро удалилась.


Ян Бин так же откланялся: "Глава, я так же пойду встречусь с нашими внешними членами и посмотрю смогут ли они собрать немного золота для приобретения таблеток силы Юань."


"Хорошо, но без какого-либо принуждения." напомнил ему Туоба Е.


После того, как Ян Бин ушел, Туоба Е пошел посмотреть на его участок духовных растений.


Он уже хорошо разбирался в духовных растениях, но так как за его участком ухаживали его подчиненные, он редко бывал здесь.


Просто глядя на все эти духовные растения, его душа наполнялась спокойствием.


"Похоже, что в будущем, мне нужно будет заниматься своим садом самостоятельно, так как, у меня такое ощущение, что находясь рядом с ними, мой разум очищается, что весьма полезно для культивации."


Таким образом, он некоторое время занимался ухаживанием за своими растениями, после чего продолжил свое развитие.


На следующий Лей Тин и Ян Бин, практически одновременно, пришли к Туоба Е.


"Глава, как Вы и хотели, я обменяла сущность золота на пилюли силы Юань, в общей сложности я получила 600 таблеток." сказала Лей Тин, достав таблетки.


"Так много!" Туоба Е был приятно удивлен: "Лей Тин, спасибо тебе большое."


Он получил даже больше таблеток, чем ожидал, так что естественно, что он был рад.


"Ну, я так же являюсь частью Мифической группы, так что, естественно, я должна была помочь вам." ответила она.


"Глава, мы так же собрали довольно много пилюль. В общей сложности у нас получилось 23 сотни таблеток." сказал Ян Бин.


Эта новость шокировала Туоба Е: "Вы смогли собрать так много таблеток?!"


На что Ян Бин ответил: "Это было не сложно, так как все совсем недавно получили свои таблетки у старейшины внешнего двора и еще не успели их все использовать. Вот, все таблетки здесь."


"Ян Бин, я поручаю лично тебе взять эти все таблетки и поставить их всех на меня." сказал Туоба Е.


До начала турнира был все еще целый день, так что Туоба Е хотел посвятить его своему развитию и поэтому не хотел отвлекаться на другие вещи.


"Ян Бин, пожалуйста, помоги и мне поставить мои таблетки силы Юань на победу нашего главы в турнире." Лей Тин небрежно бросила мешочек с таблетками Ян Бин. Она даже самую малость не волновалась о 550 таблетках силы Юань.


Когда Ян Бин увидел в своих руках более 4 000 таблеток силы Юань, его тело задрожало и он сказал: "Вы доверяете мне так много таблеток силы Юань?"


"Мне некогда заниматься этим лично, так что возьми с собой еще несколько человек для защиты и сделай ставки, хорошо?" сказал Туоба Е.


А Лей Тин заявила: "Не переживай, это долина Бессмертного облака, так что никто не посмеет помешать тебе."


"Глава, мисс Лей, вы не боитесь, что я просто сбегу во всеми этими таблетками?" улыбнувшись, спросил Ян Бин.


На что Туоба Е тоже улыбнулся: "Если бы ты сбежал с этими таблетками, то это было бы моей ошибкой, так как я не смог разглядеть характер человека. Таким образом, я считаю, что цена в 4 000 таблеток, за такой урок вполне приемлема."


"Глава, я глубоко признателен Вам за Ваше доверие! Тогда я пойду и немедленно сделаю ставки!" слова Ян Бина были переполнены благодарностью.


После того, как Ян Бин удалился, Лей Тин сказала: "Глава, Вы правда уверенны в себе настолько, что готовы поставить все эти таблетки на свою победу?"


"Ты распространила слух по всей долине, что я собираюсь захватить корону чемпиона, таким образом, если я проиграю, разве это не плохо скажется на твоей репутации?" спросил Туоба Е.


"Плохо скажется на моей репутации? Это как же?" озадаченно спросила она.


"Если я не выиграю турнир, это правда, что меня поднимут на смех, но так как тем, кто распустил слухи о моей победе в турнире была ты, то твоя репутация так же неизбежно пострадает из-за этого." пояснил Туоба Е.


Лей Тин мгновенно несколько смутилась, так как изначально она хотела унизить Туоба Е, но он все равно заботился о ней. Из-за этого она в глубине своей души стала ощущать некоторую вину в его отношении.


Когда Туоба Е увидел, что Лей Тин умолкла, он сразу же понял ход её мыслей и больше не стал говорить чего-либо, чтобы все не испортить.


Оценивая Лей Тин, несмотря на то, что у нее были довольно плохие привычки, её душа не была полна гнили, так что в целом её можно было назвать вполне хорошим человеком.


"Глава, скажи честно, Вы действительно уверенны в своей победе на турнире?" серьезно спросила она.


"А что? Ты хочешь сделать еще ставки?" Туоба Е мгновенно среагировал.


"Все верно. Люди, которые открываю букмекерские конторы, каждый раз получаю просто огромные прибыли и в этот раз, я хочу урвать у них свой кусочек." сказала Лей Тин.


Тогда Туоба Е сказал: "Лей Тин, ты понимаешь насколько мощным является тело культиватора физического тела, не так ли?"


"Само собой разумеется!"


"Так вот, я уже достиг некоторых успехов на пути развития физического тела, таким образом, если моим противником не будет эксперт сферы Лин Ци и выше, то я обязательно выиграю турнир. Ведь вреди внешних учеников больше нет больше практиков, развивающих физическое тело, верно?" сказал Туоба Е.


Так как он не имел никакого отношения к людям, которые открыли букмекерские конторы и принимали ставки на турнир, он не был против того, чтобы Лей Тин сделала дополнительные ставки и получила еще немного прибыли.


Если бы у него было еще больше пилюль, он так же поставил бы их на себя.


"Ты так молод, а уже достиг первых успехов в развитии физического тела?!" шокировано воскликнула Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся: "Лей Тин, тебе это лучше сохранить в тайне, иначе некоторые люди станут особенно усердными в попытке навредить мне и вполне может так случиться, что я не смогу выиграть турнир. Конечно, меня не сильно волнует победа или поражение в нем, но я не могу позволить себе разбрасываться деньгами моих людей."


"О, Глава, на этот счет Вам не стоит переживать, так как я все еще намерена поставить на Вас 2 000 таблеток силы Юань. Естественно, что я так же не желаю потерять свои деньги!" улыбнулась Лей Тин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 72: Порождая сенсацию!



Лей Тин снова беззаботно бросила Туоба Е 2 000 пилюль силы Юань, тем самым сильно шокируя его, так как это была просто колоссальная сумма денег!


Конечно, Туоба Е имел при себе несколько сокровищ, с которыми, если бы он решил продать их, он еще смог бы потягаться в плане богатства это крохой, но это было совершенно неприемлемо для него. Многие из его сокровищ, могли привлечь к нему ненужное внимание и доставить множество проблем, если бы люди узнали о том, что они у него есть.


Даже если его не интересовали эти пилюли, как ресурс для развития, он все еще мог в будущем обменять их на разнообразные сокровища.


Так как Туоба Е был новичком секты, то ему катастрофически не хватало этих таблеток силы Юань. Если бы он смог заполучить их достаточное количество, то тогда он смог бы приобрести необходимые ресурсы для его развития и его группы.


"Лей Тин, а у тебя есть еще таблетки силы Юань?" Туоба Е наконец-то решился занять таблетки у нее.


Он уже поставил в общей сложности 1150 таблеток силы Юань, но этого все еще было слишком мало.


"Ну, обычно я не ношу с собой больше 2 000 таблеток, а что?" спросила Лей Тин.


"А, ладно. Не обращай внимания." Туоба Е был несколько разочарован, но не стал этого показывать.


"Глава, Вы все еще желаете сделать еще несколько ставок на себя?" удивленно спросила она.


Туоба Е ответил: "Конечно, я хочу поставить на себя настолько много, насколько это возможно."


"Ну, если Вы действительно хотите этого, то я могу помочь Вам в этом." серьезно заявила Лей Тин.


"Серьезно? Ты и правда можешь мне помочь?" удивленно сказал Туоба Е.


"Сколько таблеток Вам нужно?" спросила она.


Лей Тин даже сама поразилась себе. Ранее она желал доставить Туоба Е множество неприятностей, а сейчас добровольно вызвалась ему помочь.


Она никак не могла понять, что с ней происходило.


"Чем больше, тем лучше!" Туоба Е был полностью уверен в своих силах.


"Хорошо, я постараюсь собрать так много, как смогу до начала турнира!" сказала Лей Тин и быстро удалилась.


После того, как турнира начнется, ставки на чемпиона больше нельзя будет сделать, поэтому она немного волновалась по этому поводу.


"Почему я переживаю за него?" Лей Тин потрясла своей головой, желая избавится от этих мыслей.


Что касается Туоба Е, то он был сильно благодарен ей. Даже если она не смогла бы заполучить ни одной таблетки силы Юань, одного намерения помочь было для него достаточно.


Таким образом, он вернулся к себе домой и продолжил свое развитие. А закончил он его с первыми лучами солнца следующего дня.


Когда он только вышел из своего дома, Ян Бин и остальные уже собрались перед его домом, чтобы поприветствовать его.


"Глава, Вы встали так рано!"


"А вы, парни, еще более ранние птицы. Ладно, давайте поскорее направимся к месту проведения турнира." сказал Туоба Е.


"Глава, я уже организовал наших людей. Более 100 человек пойдет на турнир, чтобы поддержать Вас, а остальные останутся, чтобы ухаживать за нашими садами" доложил Ян Бин.


Туоба Е удовлетворенно кивнул своей головой: "Мне нравится подобный план... Что ж, так и поступим."


Более 100 человек будет поддерживать его на турнире, для него этого было более, чем достаточно, так как он не любил выставлять себя на показ.


Кроме того, турнир проходил в центральной части долины, которая могла вместить максимум несколько сотен тысяч человек, таким образом, если бы все ученики долины разом решили пойти на турнир, то они банально просто не смог ли бы там все поместится.


"Глава, а где мисс Лей? Я думаю, было бы не плохо пригласить и её." сказал Ян Бин.


"Она отправилась на сбор таблеток силы Юань. Она должна появится перед началом турнира, так что мы уже можем выдвигаться, не дожидаясь её." ответил Туоба Е.


Каждый год, в конце года в долине Бессмертного облака проводился Великий турнир, который был самым популярным событием среди внешних учеников, так как с его помощью определится рейтинг многих из них среди миллионов внешних учеников. Поэтому даже старейшины секты обращали свое внимание на это событие.


Согласно слухам, старейшины секты всегда приходили на турнир и лично судили его. Если им приглядывался какой-то из внешних учеников, то, когда он становился внутренним учеником, они могли взять его в свои ученики.


Ученики, которые прошли отбор и были допущены к участию в турнире, старались выложится на полную, показав чего они достигли, в надежде занять высокую позицию в рейтинге.


За последние 100 в турнире этого года, собрались принимать участие сильнейшие из учеников внешнего двора секты. Среди участников были не только известные сильнейшие внешние ученики секты, но так же были и несколько мощных новичков секты, которые обладали большим потенциалом и являлись темными лошадками турнира.


Туоба Е как раз являлся одним из таких новичков и обладал самым высоким рейтингом среди новичков на звание истинной темной лошадки. Благодаря Лей Тин, о нем знала практически каждая собака в долине.


Именно по этой причине, процентное соотношение ставок на него было очень высоко. На самом деле, кроме общепризнанных фаворитов турнира, на всех остальных участников ставки были невероятно завышены. Причиной этого было желание заработать как можно больше на турнире.


Но даже так, большинство людей предпочитало делать ставки на признанных лидеров турнира, вроде Би Юн Тяна.


Несмотря на то, что ставки на них был одними из самых низких, люди предпочитали ставить именно на них. Те, кто ставил на других людей, вроде Туоба Е, просто играли в рулетку с удачей, поэтому их ставки были очень небольшими, из-за страха, потерять свои деньги.


Через некоторое время, Туоба Е и его люди достигли места проведения турнира.


Это место было очень оживленным и многолюдным.


"Как много людей... Похоже, что мы опоздали и не сможем занять хорошие места." подавлено сказал Ян Бин: "В следующий раз мы должны будем послать людей ночью, чтобы они заранее заняли нам места, иначе мы так и не сможем по болеть за нашего главу."


Увидев так много людей вокруг, Туоба Е так же нахмурился.


Он мог четко видеть, что большинство людей были поделены на группы, которые имели принадлежность к различным фракциям секты, таким образом, естественно, что они ни за что не пустили бы других людей на свои места.


"Ох, разве это не Туоба Е? Не уж то вам не хватило мест для сиденья?" сказал Дуань Тянь Мэн, улыбаясь.


Несмотря на то, что он был разбит Туоба Е в пух и прах, в данный момент он совершенно не боялся его.


Причиной в его бесстрашии было то, что секта отправила несколько своих внутренних старейшин, чтобы те следили за порядком во время турнира, таким образом, ни одни внешний ученик не рискнул бы действовать здесь безрассудно.


"О, неужели вы любезно подготовили места для нас?" рассмеялся Туоба Е.


"У нас действительно есть свободные места, но они не для вас." холодно заявил Дуань Тянь Мэн.


"Ну, так тому и быть." Туоба Е не желал ввязываться в неприятности.


Он четко видел, что Дуань Тянь Мэн пытался спровоцировать его и, если бы он поддался на эту провокацию, для него это могло закончится весьма плохо.


Когда Дуань Тянь Мэн увидел, что его провокация не сработала на Туоба Е, он так же прекратил говорить.


Он развернулся и ушел в толпу людей, громко вопя: "Хвастун, заявивший, что он захватит корону чемпиона появился! Туоба Е прямо здесь!"


Этот голос мгновенно привлек внимание сотен тысяч внешних учеников к Туоба Е.


Слава о Туоба Е распространилась по всей долине, но не так много людей видели его в живую и в большинстве случаев слышали лишь слухи от других.


Совсем недавно 10 сильнейших фракций секты одновременно заявили о том, что Туоба Е намеревался захватить корону чемпиона, из-за чего известность Туоба Е взлетела до небес и, естественно, многие люди хотели посмотреть на него.


Увидев Туоба Е, многие люди вокруг стали его осуждать: "Только посмотрите на него! Он только вступил в секту и его возраст не превышает 10 лет, но он уже настолько высокомерен!"


"Согласно слухам, Туоба Е сумел одолеть Дуань Тянь Мэна и Лен Ю Дао, так что вполне заслужено является темной лошадкой этого турнира."


"Темная лошадка? не смеши мои тапки! В этом году в секту вступило множество сильных новичков, и он среди них даже в пятерку сильнейших не сможет войти. Достаточно посмотреть на размер ставок на него, чтобы понять, что у него нет и шанса на победу в турнире."


................................


Естественно, что Туоба Е прекрасно слышал все эти комментарии, но он не обратил на них никакого внимания.


Однако, Ян Бин и другие не смогли спокойно терпеть все это: "Этот Дуань Тянь Мэн совсем зарвался, осмелившись сделать главу центром всеобщего внимания!"


"Забей!" Туоба Е реально было совершенно плевать на это все.


В этом мире, только сила имеет значение. Если вы будете сильны, ваше слово будет законом и никто не посмеет непочтительно относится к вам.


Если Туоба Е действительно сможет выиграть турнир, то все эти сплетни пропадут сами собой, а люди начнут восхищаться им.


И как раз в это время появилась Лей Тин: "О, похоже, что я полностью вписалась по времени!"


"Лей Тин, сколько таблеток тебе удалось собрать?" спросил Туоба Е.


"Времени было слишком мало, так что я успела собрать лишь 20 000 пилюль..." сказала Лей Тин, улыбнувшись.


"Этого более чем достаточно. Для начала, пойдем сделаем ставку, а затем найдем нам места, чтобы посмотреть турнир." сказал Туоба Е: "Лей Тин, я займу у тебя эти таблетки и после турнира верну все до последней пилюли. Кстати, спасибо тебе!"


До начала турнира оставалось лишь пол часа, так что им нужно был спешить.


"Глава, тебе не стоит быть настолько вежливым со мной." равнодушно ответила Лей Тин.


20 000 пилюль силы Юань было огромной суммой денег для Туоба Е, но для Лей Тин это было чем-то, что даже не стоило её внимания.


Эти таблетки были самым низкокачественным продуктом секты Ведра таблеток и не могли рассматриваться даже как духовные таблетки первого уровня. Она не имела особой ценности и была так популярна только потому, что использовалась в качестве местной валюты.


Чтобы купить духовный инструмент первого уровня нужно заплатить более 1000 таблеток силы Юань, а чтобы приобрести духовный инструмент второго уровня, уже нужно отвалить более 10 000 таблеток.


Как только внешние ученики становились внутренними, они понимали, что эти пилюли вообще не имели особой ценности.


Туоба Е не стал больше распыляться на комплименты и лично направился к букмекерским конторам.


Вокруг было множество зрителей, которые пристально следили за ним и так же преследовали его. Среди них были такие личности, как Дуань Тянь Мэн, Ду Хаи Чен, Лен Ю Дао, Лу Чун Фен и другие.


"Туоба Е, ты же не собираешься сделать ставку на себя самого, не так ли?" спросил, улыбаясь, Лу Чун Фен.


"На кого я собираюсь ставить не твоего ума дело! Свали!" холодно заявил Туоба Е.


Он не собирался любезничать со своими врагам, лишь то, что он не напал на них сразу же, уже было большим жестом великодушия в их отношении.


После столь жестких слов в свой адрес, все тело Лу Чун Фена задрожало от гнева: "Туоба Е ты слишком зарвался! Что ж, мне интересно посмотреть, как долго ты еще сможешь вести себя так надменно!!!"


"Это мои личные проблемы и они никак тебя не касаются..." все так же холодно продолжал Туоба Е.


Лу Чун Фен больше не стал говорить что-либо, не желая создавать себе неприятности.


Но он не ушел, желая увидеть, на кого Туоба Е хотел сделать ставку.


Когда он добрался до букмекерских контор, он достал 20 000 пилюль силы Юань, которые ему дала Лей Тин и сказал: "Я хочу поставить 20 000 пилюль силы Юань на то, что победителем турнира станет Туоба Е."


"А? Что ты сказал?!" человек, который принимал ставки, выпал в осадок от шока.


"Хм, неужто есть какое-то правило, которое запрещает делать ставки на самого себя?" категорично спросил Туоба Е.


Сам факт того, что кто-то смог открыть букмекерские конторы в долине Бессмертного облака, говорил о том, что эти люди были очень не просты и за ними стояли грозные силы. Поэтому Туобе Е старался говорить не слишком холодным тоном, что не нажить себе новых врагов.


"Нет, такого правила нет! Вы имеете полное право сделать ставку на себя! Но Вы уверенны, что желаете поставить 20 000 таблеток силы Юань?"


"Здесь 20 000 таблеток, можете проверить их, если желаете." Туоба Е было лень препираться с букмекером.


Букмекер некоторое время занимался подсчетом пилюль, после чего сделал соответствующую запись и выдал расписку Туоба Е.


Процесс ставок был очень прост.


Люди, которые следовали за Туоба Е, увидев, что он и правда поставил на себя 20 000 пилюль силы Юань, полностью офигели.


Спустя какое время, они все очень обрадовались, считая, что у него не было и шанса на победу и он просо выбросил деньги на ветер.


"Туоба Е, ты и правда думаешь, что способен выиграть корону чемпиона на этом турнире? Ты просто выбросил на ветер эти 20 000 пилюль!" рассмеялся Лен Ю Дао.


Но Туоба Е оставался совершенно спокойным: "Это всего лишь 20 000 жалких таблеток. Ничего страшного не произойдет, если я проиграю их."


Когда люди увидели насколько равнодушным был Туоба Е, они стали немного разочарованными, так как ожидали увидеть его истерику по данному поводу.


"Интересно, этот Туоба Е действительно настолько глуп или же он и правда имеет шанс на победу?" многие люди вокруг стали гадать.


Те, кто обладал достаточной храбростью, достали свои таблетки силы Юань и, борясь с мыслями о возможных рисках, так же сделали ставки на него.


Люди, открывшие букмекерские конторы очень обрадовались этому. Они специально делали столь высокие ставки на Туоба Е, чтобы привлечь по-больше людей, желающих поставить на него, поскольку таким образом, они могли получить еще больше прибыли.


Однако, даже так, с самого начала и до конца, желающих поставить не него было крайне мало. Если собрать все ставки сделанные на Туоба Е, то общая сумма не превысит и 50 000 таблеток, причем 26 000 из них были поставлены его людьми и им лично.


Букмекеры увидев, что ставка Туоба Е породила новый поток людей, которые стали делать ставки на него, стали более усердно работать до самой последней секунды.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 73: Налаживание дружеских уз.



Люди, которые стали свидетелями ставки Туоба Е, мгновенно распространили новости о том, что он поставил 20 000 таблеток свою победу в турнире.


Так как он сделал такую огромную ставку на самого себя, то люди решили, что он был весьма уверен в своих сила и последовали его примеру.


Когда букмекерские конторы перестали принимать ставки на победителя турнира, сумма поставленная на Туоба Е, неожиданно, достигла 100 000 таблеток силы Юань.


"Неплохо, потенциально, мы только что заработали 100 000 пилюль!!!"


Так как ставки на победителя турнира больше не принимались, букмекеры стали принимать ставки на победителя каждого конкретного поединка.


После того, как жеребьевка между участниками будет закончена, все желающие смогут сделать свои ставки на конкретный матч, но это будет возможно сделать только до начала выбранного боя.


Множество старожилов внешнего двора секты были в курсе этого и собирались сделать нехилые ставки на конкретные бои, в надежде неплохо заработать.


Естественно, что соотношение ставок на конкретный бой были намного ниже, чем процентовка ставок на чемпиона турнира. Кроме того, если какой-то участник одержит множество побед, то букмекеры перестанут принимать ставки на его матчи..


Туоба Е так же желал сделать ставки на одиночные матчи, но у него совершенно не осталось таблеток силы Юань, поэтому он немного упал духом.


Но, если он сможет выиграть турнир, его Мифическая группа получит огромную прибыль, которая превышает 1 000 000 таблеток. Конечно Лей Тин получит весьма немалую долю от этого, так как 550 таблеток, которые она поставила, не были маленькой суммой.


Группы Шести путей и Десяти крайностей быстро прознали, что Лей Тин появилась на турнире. Их главы не смели пренебрежительно относиться к ней, поэтому они лично направились к ней на встречу, чтобы поприветствовать её.


Когда они шли вперед, все внешние ученики вокруг освобождали им путь.


"Мисс Лей, Вы пришли! Мы как раз придержали место для Вас." сказал Цзюэ Ву Цинь.


Би Юн Тянь опоздал лишь на мгновение, из-за чего сильно расстроился, но он не собирался сдаваться: "Мисс Лей, Вам лучше выбрать наши места, так как они намного лучше."


Хоть Туоба Е и не знал этих двоих, но он без проблем мог почувствовать их могучие ауры, а так же видел с каким почитанием все вокруг относились к ним, поэтому он понял, что эта парочка не была обычными внешними учениками.


Кроме того, они были невероятно почтительны к Лей Тин, что показывало, что её личность была еще более не простой.


Но Лей Тин не желала смотреть на это грандиозное шоу раболепия.


Однако, Туоба Е прошептал ей: "Лей Тин, так получилось, что у нас нет ни одного места для сиденья, так что мы полностью полагаемся на тебя."


"Хорошо!" Лей Тин не стала отказывать ему, так как, в конце концов, она так же являлась членом Мифической группы.


"Глава Цзюэ Ву Цинь, глава Би Юн Тянь, со мной пришло более 100 человек, места которые вы предлагаете, смогут вместить их всех?" спросила она.


"Без проблем!"


"У нашей группы Десяти крайностей так же достаточно мест!"


Лидеры обоих групп на перебой бросились отвечать ей.


Многие люди вокруг не узнали Лей Тин, поэтому оказались в глубоком шоке от происходящего.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юн Тянь были одними из сильнейших учеников внешнего двора секты. Кроме того, они были не только невероятно сильными, но они так же обладали очень мощными покровителями.


Но даже они пытались выслужиться перед маленькой девочкой, естественно, что невероятно сильно потрясло окружающих, которые наблюдали за всем этим.


Однако, те, кто узнал её, совершенно не удивились происходящему, так как они сами хотели пойти и подлизаться к ней, но так как там были два сильнейших ученика долины, они не осмеливались сделать этого.


Ян Бин и остальные члены Мифической группы так же сильно удивились. Хоть они и знали, что Лей Тин была далеко не простым человеком, но они даже предположить не могли, что её авторитет будет настолько мощным.


"Глава, кто такая Лей Тин на самом деле?" шепотом спросил Ян Бин у Туоба Е.


На что Туоба Е лишь горько рассмеялся: "Спроси у меня чего попроще! Я тоже без понятия, кто она такая. Если хочешь, можешь позже спросить её об этом сам, хорошо?"


Лей Тин так же чувствовала себя несколько неловко. Группы десяти крайностей и Шести путей были невероятно сильными и имели могучих покровителей внутри секты. Они вполне могли рассматриваться, как две величайшие силы секты Ведра таблеток.


"Хорошо, тогда, давайте поступим следующим образом, мы будем чередоваться места между вашими группами, хорошо?" она была весьма сообразительной девочкой и очень быстро нашла путь к компромиссу.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юн Тянь быстро посмотрели друг на друга и согласно кивнули в ответ.


Они были давними противниками, кроме того их группы постоянно противостоя друг другу смогли стать сильнейшими фракциями секты Ведра таблеток.


Они прекрасно понимали, что если они смогут заручится поддержкой Лей Тин, то их положение мгновенно измениться в лучшую сторону.


Однако, Лей Тин предпочла сохранить нейтралитет, согласившись на приглашение каждого из них, так что, естественно, что они не рискнули провоцировать её.


"Мисс Лей, тогда давайте проследуем сегодня к нашей группе Шести путей, хорошо?" сказал Би Юн Тянь


"Хорошо." согласилась она и больше не проронила ни слова.


Би Юн Тянь лично повел Туоба Е, Лей Тин и других людей из Мифической группы к своим местам и они очень быстро вышли в передним местам арены.


Турнирные платформы были организованы прямо на земле и всего их было 10. Они находились очень близко друг к другу и были разделены барьерами. Барьеры были расположены вокруг арен из-за того, чтобы предотвратить травмирование зрителей во время турнира.


Что же касается смотровых площадок, то ближайшие к аренам были самыми низкими, а затем постепенно возвышались, это было сделано для того, чтобы все зрители могли без проблем наблюдать за происходящим на аренах.


Однако, задние ряды все равно находились довольно далеко от арен, таким образом, зрители на них не смогли бы четко видеть бои на аренах, без специальных устройств.


Туоба Е и его люди по полной наслаждались влиянием Лей Тин. Они смогли заполучить лучшие зрительские места, что значило, что они смогут во всех деталях рассмотреть предстоящие бои и получить множество полезной информации..


Но их появление сделало людей из группы Шести путей крайне недовольными, однако, они не посмели что-либо сказать, так как боялись оскорбить Лей Тин.


Би Юн Тянь и его люди знали, что она присоединилась к Мифической группе, но они понятия не имели чего она этим добивалась.


Так как она решила помочь этим выскочкам из Мифической группы, естественно, что Би Юн Тянь и его люди не посмели опозорить её.


"Мисс Лей, турнир скоро начнет, если Вы желаете сделать какие-то ставки, то просто скажите мне." сказал Би Юн Тянь.


"Разве когда начнется турнир тут не будут ходить люди принимающие ставки на бои?" спокойно спросила Лей Тин.


Би Юн Тяну стало весьма неловко, но он все равно оставался спокойным. Рассмеявшись, он сказал: "Я чуть не забыл про них. Но эти люди передвигаются крайне медленно, мои люди будут намного быстрее."


"Понятно." Лей Тин просто не хотела больше разговаривать с ним.


Би Юн Тянь не был дураком и быстро прочитал её настроение, поэтому больше не стал донимать Лей Тин разговорами и стал просто ждать начала турнира.


Что касается Туоба Е и его людей, то они вообще ничего не предпринимали, так как не хотели спровоцировать людей Шести путей своими словами или действиями.


Атмосфера вокруг была несколько гнетущей, но вскоре турнир начался.


"Тишина! Турнир начинается! Правила предельно просты и вы все их прекрасно знаете. Однако, я еще раз подчеркну, что на турнирных аренах не должно произойти ни одного смертельного случая! Если кто-то намеренно убьет своего противника, последствия для него будут крайне тяжелыми." сказал внутренний старейшина секты. Его ты был наполнен могуществом: "А теперь начнем жеребьевку. Те, кто подал заявку на участие поднимитесь и вытащите свой номер."


Мифическую группу представлял лишь Туоба Е, так как среди них только он и Лей Тин удовлетворяли требованиям участников турнира.


"Глава, удачи!"


"Глава, удача!" на лице Лей Тин была озорная улыбка. Никто не знал, о чем она думала в этот момент.


Туобе Е так же было некогда думать об этом, так как он направился к арене, чтобы принять участие в жребии.


Так как они находился очень близко к арене, то, естественно, что он быстро добрался до нее и одним из первых вытянул свой жребий.


На ране было множество нефритовых табличек, на которых были написаны номера. Они так же записывали в себя информацию о человеке, который их брал и напоминали своим владельцам, когда приходила их очередь выходить на арену. Это были самые элементарные талисманы.


Лишь Туоба Е ступил на арену, как нефритовая табличка прилетела к нему в руки.


Он не стал рассматривать табличку и просто покинул арену.


"Глава, какой номер Вы получили?" спросил Ян Бин.


"Посмотри сам." Туоба Е совершенно не интересовало число написанное на табличке.


"12! Глава, у Вас номер 12!" громко воскликнул Ян Бин.


"Это число ничего не значит, чего ты орешь-то так?" холодно сказал один из людей группы Шести путей.


На что Туоба Е спокойно сказал: "Если бы этот номер отражал мою силу, я совершенно бы не удивился этому."


Ян Бин не смел больше говорить, оставив решение этой проблемы Туоба Е, так как все таки главой Мифической группы был именно он.


"Точно, число 12 ничего не значит. Глава просто выиграет турнир!" услышав слова Туоба Е, Ян Бин сразу же несколько воодушевился.


"Выиграет турнир? Не смеши мои тапки! С чего это ты решил, что он сможет выиграть турнир..." эксперты Шести путей громко рассмеялись.


В группе Шести путей насчитывалось более сотни экспертов 9 уровня бога войны и лишь четверо или пятеро из них имели шансы войти в топ-19 и только Би Юн Тянь был признанным кандидатом на победу и имел реальные шансы на то, чтобы получить корону чемпиона.


В людей Шести путей были все основания на то, чтобы быть высокомерными, но когда они видели насколько высокомерными были люди из Мифической группы, то презрении в них становилось лишь сильнее.


Би Юн Тянь так же ни во что не ставил Туоба Е, но его сильно бесил тот факт, что он сумел наладить связи с Лей Тин. Таким образом, он не стал останавливать своих людей от высмеивания Мифической группы, желая увидеть отличное шоу.


Туобе Е не сталь боль препираться, так как знал, что сила всегда была лучше любых слов, таким образом, в данной ситуации от слов все равно не было никакой пользы.


Что касается Лей Тин, то она так же рассчитывала увидеть неплохое шоу, но когда Туоба Е перестал говорить, она немного расстроилась, так как её желанию не суждено было сбыться.


Жеребьевка проходила довольно быстро и более 10 000 участников уже держали в своих руках нефритовые таблички со своими номерами.


"Поскольку жеребьевка завершена, мы можем непосредственно начать турнир! Обратите внимание на вашу нефритовую табличку, она подскажет вам, когда наступит ваша очередь выйти на арену. Если участник не выйдет на арену в течении 10 минут, то он будет дисквалифицирован. Таким образом, я объявляю ежегодный Великий турнир внешних учеников секты Ведра таблеток открытым! Ученики, чьи нефритовые таблички активировались, поднимайтесь на арены."


После завершения речи внутреннего старейшины секты, 20 внешних учеников, чьи нефритовые таблички подали сигнал, направились к турнирным аренам, чтобы начать сразится со своим оппонентом в битве на вылет.


Всего было более 10 000 участников турнира, таким образом, они просто обязаны были пройти через сражения на вылет, чтобы получить право попасть в финал.


Среди миллионов внешних учеников секты лишь чуть более 10 000 человек получили право сразиться в этом турнире и лишь 100 из них будут вознаграждены. Таким образом, попасть в топ-100 было далеко не легкой задачей.


"А в этот раз и правда участвует очень много сильных экспертов. В этот раз их чуть ли не в два раза больше, чем в прошлом году." воскликнул один из старожилов внешнего двора секты.


"Это да. Это так же значит, что попасть в топ-100 будет намного сложнее."


.................................


Зрители стали делится впечатлениями, пока первые 20 участников поднимались на арену. Когда они взошли на нее, вокруг воцарилась гробовая тишина.


Бои проходили одновременно на всех 10 аренах, но даже так, для того, чтобы завершить первый круг, нужно было какое-то время.


Туоба Е внимательно изучал участников. Все они были довольно сильными. Среди них даже было двое человек 9 уровня бога войны.


"Секты культиваторов действительно невероятны. Одних их внешних учеников будет достаточно, чтобы стереть с лица земли все народы внешнего мира." подумал он про себя.


Для примера, в стране Чжань было лишь несколько экспертов 9 уровня бога войны, но даже они и близко не стояли с экспертами долины Бессмертного облака.


Кроме того, все эксперты долины были очень молоды. Старейшим из внешних учеников не было и 40 лет. Их потенциал был огромен и не шел ни в какое сравнение с экспертами страны Чжань. Любой из этих учеников во внешнем мире считался бы гением из гениев.


Но у сект культиваторов было одно правило, согласно которому, если практик не достигал уровня Лин Ци до 40 лет, то он изгонялся из секты и не мог быть даже её внешним учеником.


Туоба Е немного интересовался боевыми техниками континента Шенву. Хоть они и не шли ни в какое сравнение с техниками мира Серебряной реки, но все же здесь все равно было несколько интересных навыков, которым стоило обучиться.


Кроме того, если Туоба Е будет постоянно пользоваться навыками мира Серебряной реки, это может доставить ему много неприятностей.


Таким образом, если он обучится некоторым боевым техникам этого мира, то он сможет скрыть некоторою свою силу и ему не придется слишком часто показывать столь высокоуровневые навыки, как "Божественный кулак повелителя."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 74: Противоречивые мысли.



Бои на аренах продолжались, но как это не было странно, к ним никто не проявлял особого интереса, так как в данный момент там сражались внешние ученики, чья сила и близко не стояла с фаворитами турнира.


Один из экспертов группы Шести путей увидел, что Туоба Е внимательно следил за всеми боями на аренах и не смог удержаться от насмешки: "деревенщина, что такого интересно ты увидел в этих поединках?"


"Согласен, если бы брат Тянь вышел туда, то смел бы все этих учеников одной атакой." поддакнул второй эксперт.


Брат Тянь был Ло Сяо Тянь, который был экспертом 9 уровня бога войны. Хоть он и не был сильнейшим из людей группы Шести путей, он все еще был невероятно сильным и считался одним из самых трудных противников среди экспертов 9 уровня бога войны. По силе он намного превосходил Лен Ю Дао.


Таким образом, даже если он не мог войти в топ-10, он гарантированно мог попасть в топ-100, если удача не сыграет с ним злую шутку и ему в самом начале выпадет какой-то невероятно сильный противник.


Причиной этого было условие выбывания. Если они проиграют, то выбывали из турнира не имея и шанса попасть в рейтинг сильнейших. Но если они сумеют попасть в топ-100, то даже если проиграют, им все равно присвоят рейтинг.


Туоба Е сделал вид, что ничего не услышал и продолжил внимательно наблюдать за поединками. Но так как бои проводились сразу же на всех 10 аренах, его глаза совершенно не могли уследить за всем происходящим.


Однако, он не обнаружил ничего интересного. Все эти ученики применяли посредственные навыки и ни одного из них не использовал ничего даже близко сопоставимого, например, с Боевым клинком дракона-тирана.


Обычно секты культиваторов не сильно беспокоились о развитии боевых техник и навыков, так как их первоочередным приоритетом было развитие силы Юань и как можно более быстрый прорыв в сферу Лин Ци.


Так как, если эксперт достигал сферы Лин Ци, то они могли использовать духовные инструменты и другие презренные методы.


Боевые техники считались бесполезными, когда можно было использовать техники культиваторов.


Но, в отличие от обычных практиков, эксперты развития физического тела, придают очень большое значение боевым техникам и не сильно акцентируют свое внимание на изучении заклинаний практиков развития внутренней силы.


Среди внешних учеников естественно не было практиков, развивающих свое физическое тело, таким образом, здесь не могло быть и речи о том, чтобы встретить здесь хоть какие-то боевые техники. Даже если бы они практиковали высокоуровневые боевые навыки, они все равно не смог ли бы освоить весь их потенциал.


Таким образом, никто не желал тратить время на изучение бесполезных боевых навыков. Вместо этого, они предпочитали прикладывать больше своих усилий, чтобы побыстрее совершить прорыв в сферу Лин Ци.


Так как после достижения этой сферы, они могли изучать боевые заклинания, которые позволили бы им быстро увеличить свою боевую мощь.


Наблюдая некоторое время за поединками, Туоба Е понял, что в них не было ничего полезного, поэтому закрыл свои глаза и решил немного отдохнуть.


Что же касалось Ло Сяо Тяня, то он просто проигнорировал его.


Когда тот увидел, что Туоба Е игнорирует его, то его выражение лица стало мрачным. Он обладал определенным влиянием в группе Шести путей, так что даже их глава не смел игнорировать его. Он совершенно не ожидал, что какой-то новичок действительно осмелится игнорировать его.


"Туоба Е, когда мы встретимся на арене, я полностью уничтожу тебя, не дав тебе даже шанса войти в топ-100, не говоря уже о победе в турнире.."


На что Туоба Е слабо улыбнулся: "Я с нетерпением жду этого. Если мы встретимся во время отборочных боев, то я быстренько выведу тебя из игры."


Он не желал вступать в бесполезные споры, но так же не мог позволить другим безнаказанно насмехаться над собой. Если остальным позволить делать все что они пожелают, то они решат, что их противник просто слишком боится их, чтобы что-либо возразить им.


"О, я тоже с нетерпением жду этого!" ответил Ло Сяо Тянь.


Туоба Е больше не стал что-либо говорить и снова принялся смотреть поединки, в которых победители были очевидны, так как не было никакого смысла продолжать подобные диалоги.


Лей Тин так же была одной из тех, кто пристально следил за Туоба Е, но она все равно не могла рассмотреть его истинную натуру.


У нее было еще одно хобби, кроме издевательств над другими и это было изучение тараканов в головах других людей. Надо сказать, что она весьма неплохо преуспела на этом поприще.


Но даже так, она все равно была не в состоянии понять ход мыслей Туоба Е.


"Если вы действительно встретитесь друг с другом, то как насчет того, чтобы сделать ставки? Естественно, если вы не встретитесь друг с другом, то ставки будут аннулированы." она очень желала увидеть хаос вокруг!


Ло Сяо Тянь посмотрел на Туоба Е и холодно сказал: "Не вижу смысла боятся таких людей."


"Бугага, это не более, чем пустой треп. Если я, Туоба Е, проиграю, то отдам тебе свой Обезглавливающий клинок тигра." рассмеялся Туоба Е.


"Хорошо! Тогда, если проиграю я, то я отдам тебе свой духовный инструмент первого уровня - меч Плывущего облака." уверено заявил Ло Сяо Тянь.


Оба поставленных оружия были духовными инструментами первого уровня и имели приблизительно одинаковую стоимость, так что вполне могли служить в качестве ставки.


Лей Тин улыбнулась: "Тогда я выступлю в качестве свидетеля и я искренне надеюсь, что вы не откажитесь от своих ставок, в случае поражения."


Би Юн Тянь добавил: "Согласен, с таким количеством свидетелей вокруг, любого, кто решит нарушить свое слово ждет суровое наказание."


На что Туоба Е лишь улыбнулся: "Не переживай так, я никогда не отказываюсь от своих слов."


Спустя какое-то время на турнирных аренах появлялось все больше победителей и проигравших.


Затем нефритовая табличка в руках Туоба Е подала сигнал, что означало, что пришла его очередь подниматься на арену и по невероятному стечению обстоятельств, нефритовая табличка Ло Сяо Тяня так же подала сигнал своему владельцу.


Кроме того, на табличке Туоба Е появились слова "арена №3".


Все было предельно ясно, ему нужно было идти на третью турнирную арену, где и пройдет его бой.


Ло Сяо Тянь так же направился к аренам. Шанс того, что он пересечется с Туоба Е был 1 к 10.


Многие очень хотели, чтобы эти двое столкнулись друг с другом, особенно этого желала Лей Тин, так как она очень хотела увидеть захватывающие шоу.


Когда Туоба Е увидел, что Ло Сяо Тянь направился к аренам, он так же заспешил туда.


Но когда Ло Сяо Тянь поднялся на третью арену, на лице Туоба Е появилась коварная улыбка: "Похоже, что на этом турнире я смогу отлично заработать."


Когда Ло Сяо Тянь увидел, что Туоба Е так же поднялся на третью арену, он так же улыбнулся: "Похоже, что твой клинок очень скоро сменит своего владельца, Туоба Е."


"Это да, похоже, что твой меч немного лучше, так что я смогу выручить за свой меч некоторое количество таблеток силы Юань." безразлично сказал Туоба Е.


Зрители, следившие за этой ареной стали комментировать происходящие.


"Я совершенно не ожидал, что первым противником Туоба Е окажется Ло Сяо Тянь. Похоже, что мы станем свидетелями отличного боя!"


"А разве это не тот Туоба Е, который заявлял, что станет чемпионом турнира? Похоже, что ему придется нехило попотеть, чтобы добиться этого."


"Ло Сяо Тянь, ты обязан победить! Ло Сяо Тянь однозначно победит!!!" Ло Сяо Тянь был очень известным практиком среди экспертов долины, таким образом, очень много людей болели за него.


Ян Бин и другие люди из Мифической группы так же стали поддерживать Туоба Е, но их голоса быстро утонули в общем возгласах поддержки Ло Сяо Тяня. Одних представителей группы Шести путей было невероятное количество, таким образом, они никак не могли перекричать их.


Но Туоба Е это совершенно не волновало и он просто посмотрел на судью.


Судьей третей арены был пожилой старец с невероятной силой. Он был настолько силен, что Туоба Е даже не мог почувствовать уровень его развития.


Старик явно был совершенно не заинтересован ни в Туоба Е, ни в Ло Сяо Тяне. Он равнодушным взглядом посмотрел на обоих и спросил: "Вы готовы?"


"Готов!"


"Да!"


Старик кивнул своей головой и сказал: "Тогда, можете начинать поединок."


Ло Сяо Тянь знал, что до этого Туоба Е одолел Лен Ю Дао, поэтому он не смел быть небрежным по отношению к нему. Он решил первым атаковать его, причем, сразу же воспользовался своей уникальной техникой.


"Меч разрезающий облака!"


Эта техника была мощной и быстрой, напоминая плывущие облака. С её помощью был шанс заполучить быструю победу.


"Брат Тянь действительно невероятен. Его техника владения мечом становится все быстрее. Теперь даже движение меча с трудом можно рассмотреть!"


"Естественно, ведь его техника облачного меча не имеет себе равных. Лишь несколько человек во всей долине смогут стать достойными противниками ему!"


Люди группы Шести путей намеренной занимались бахвальством так громко, чтобы члены Мифической группы могли отчетливо слышать их.


Когда Ян Бин и другие услышали эти разговоры, то стали немного беспокоится о Туоба Е.


Шу Хаи Ян сказал: "Глава является невероятно сильным, даже Лен Ю Дао не смог одолеть его, так что должен выиграть, не так ли?"


В его голосе больше не было былой уверенности, ведь в конечном итоге, Ло Сяо Тянь не был обычным человеком. Он был экспертом группы Шести путей.


Группа Шести путей была сильнейшей фракцией в секте Ведра таблеток. Группа Десяти крайностей лишь немного уступала им по силе. Таким образом, было естественно, что эксперты этой группы были далеко не обычными практиками, а их сила была крайне грозной.


Кроме того, Шу Хаи Ян и его люди собрали некоторую информацию о сильнейших внешних учениках секты и Ло Сяо Тянь был одним из них. Он был одним из тех, кто имел все шансы на то, чтобы войти в топ-20 сильнейших.


В прошлом году он смог занять 16 место на Великом турнире. Однако в этом году, количество участников турнира увеличилось практически в двое. Сейчас в турнире принимали участие люди, которые пропустили предыдущий, поэтому разные аналитики были уверенны, что в этом году, он так же не сможет попасть в топ-10.


Таким образом, когда Ян Бин и его люди увидели, что первым же противником Туоба Е стал настолько сильный практик, они, естественно, сильно испугались.


"Глава безусловно выиграет! Мы просто должны верить в него!" Ян Бин все же выбрал сторону Туоба Е.


В это время, Туоба Е наблюдая за техникой Ло Сяо Тяна, увидел огромное количество дыр в ней. Он правда захотел одолеть своего противника в одно движение.


Но он не стал этого делать, так как после того, как заполучит меч Разрезающий облака, он все еще намеревался сделать множество ставок.


Таким образом, он боялся, что если покажет слишком много силы, то в последующих матчах на них либо вообще никто не захочет делать ставки, либо они буду минимальными.


А он не хотел, чтобы ставки на его бои стали слишком низкими.


Таким образом, он решил быть сдержанным и подавлять свою силу и если он позже наткнется на Би Юн Тяня или Цзюэ Ву Циня, ставки на эти бои будут очень очень высокими и он смог бы нехило заработать на этом.


С такими мыслями в своей голове, он не стал принимать поспешных решений и просто продолжал уклоняться от атак противника, сохраняя ясный рассудок в столь тяжелой ситуации.


Техника владения мечом Ло Сяо Тяня была очень быстрой, а Туоба Е изображал из себя слабака, так что даже полнейшие дилетанты могли увидеть на чьей стороне было преимущество.


Но из-за этого, Ян Бин лишь еще больше заволновались, боясь того, что их лидер мог проиграть.


Но в отличии от них, люди из группы Шести путей были невероятно возбуждены. Они продолжали громко подбадривать Ло Сяо Тяня, попутно отпуская различные оскорбления и насмешки в адрес Туоба Е, что сильно бесило людей из Мифической группы.


"Да что не так с этим Туоба Е? Он сумел одолеть Лен Ю Дао с одного удара и обладает невероятной скоростью, тогда почему он сейчас выглядит так жалко?" Лей Тин ничего не понимала.


Однако пока Лей Тин просто пыталась понять причины происходящего, Лен Ю Дао сгорал от стыда: "Неужели Туоба Е настолько плох? Он сумел одолеть меня с помощью всего одной атаки, а теперь выглядит так жалко... разве это не значит, что я намного слабее Ло Сяо Тяня?"


Он действительно был слабее Ло Сяо Тяня, но разрыв в их силах был не очень велик..


Однако, сейчас, глядя на происходящие, Лен Ю Дао казалось, что разрыв в их силах был просто заоблачным, так что естественно, что это вгоняло его в депрессию.


Честно говоря, сейчас внутри него было два противоречивых чувства: с одной стороны, он искренне желал поражения Туоба Е, так как тот одолел его. Он просто не мог желать ему победы.


А с другой стороны, он хотел, чтобы Туоба Е оказался еще сильнее и одолел Ло Сяо Тяня, потому что тогда он не чувствовал бы себя таким униженным и все еще смог бы сравниваться с Ло Сяо Тянем.


КОгда Лу Чун Фен увидел хмурое лицо Лен Ю Дао, то спросил: "Брат Лен Ю Дао, что случилось?"


"Ничего, я просто сбит с толку, как Туоба Е может быть настолько слабым? Может ли быть так, что его ужасающая сила совершила откат?" ответил Лен Ю Дао.


Но Лу Чун Фен лишь улыбнулся: "Туоба Е является нашим врагом, таким образом, разве нам же не будет лучше, если он проиграет?"


"Естественно, я хочу, чтобы он проиграл, но я совершенно не ожидал, что он будет настолько слаб!" сказал Лен Ю Дао.


Естественно, он не мог озвучить свои истинные мысли, боясь того, что остальные станут его презирать.


Но неожиданно Юань Ян Нин сказал: "Боюсь, этого Туоба Е будет очень нелегко победить. Похоже, что он просто ищет идеальный шанс для того, чтобы одолеть Ло Сяо Тяня одной атакой."


"Глава, Вы правы, он действительно весьма непрост. До сих пор он ни разу не попытался атаковать своего противника и только уклонялся." согласился Лу Чун Фен.


Юань Ян Нин на мгновение задумался и серьезно сказал: "Лу Чун Фен, Лен Ю Дао, в будущем, вы должны быть предельно осторожны и ни в коем случае не провоцировать Туоба Е. Он находится на совершенно другом уровне от вас. Этот парень очень не прост. Какая жалость, что мы не смогли завербовать его в нашу группу Божественной кары."


Когда Юань Ян Нин увидел насколько молодым и сильным был Туоба Е, он снова захотел заполучить его. Однако, Туоба Е основал свою собственную группу, таким образом, он не мог присоединится к их группе Божественной кары.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 75: Не выказывая никакого уважения.



Тем временем, на турнирной арене, вся одежда Туоба Е превратилась в сплошные лохмотья, однако, на его теле не было ни царапины.


Все, кто следили за его боем, считали, что он был в крайне плачевном состоянии.


Некоторые ученики внешнего двора, которые сделали ставки на Туоба Е, полностью отчаялись.


"Этот Туоба Е поставил на себя такую огромную сумму, что мы решили последовать его примеру, но похоже, что мы просто выбросили деньги не ветер."


"Это и правда проблема. Я залез в огромные долги, чтобы сделать ставку на него, я мне теперь это все возвращать?!"


.....................


Многие внешние ученики видели, как Туоба Е делал ставку на себя, что заставило их последовать его примеру и сделать ставки на него. Но теперь, они были готовы рыдать из-за своей импульсивности.


"Туоба Е, и это все на что ты способен?! Слухи о твоей силе оказались сильно преувеличенными, а твое желание получить корону чемпиона, не более, чем не сбыточная мечта для тебя!" глумился Ло Сяо Тянь.


Он явно был в выигрышном положение в этой битве, так что не преминул этой возможностью, чтобы поиздеваться над своим противником.


Но Туоба Е не говорил ни слова, он чувствовал, что прошло уже более, чем достаточно, времени с начала этого поединка, так что он мог начать действовать.


Ло Сяо Тянь продолжал беспрерывно атаковать Туоба Е, из-за чего он исчерпал намного больше сил, чем тот.


Кроме того, Туоба Е уже полностью изучил технику Ло Сяо Тяня и даже без помощи Божественной воли, мог без проблем видеть все его слабые места.


Воспользовавшись тем, что Ло Сяо Тянь отвлекся на разговор, он неожиданно контратаковал его.


Взмахнув своим Обезглавливающим клинком тигра, он использовал технику "Боевой клинок дракона-тирана."


Так как он уже знал о всех слабых местах, Ло Сяо Тяня, ему не составило никакого труда прорвать его оборону. Более того, он сумел выбить меч Рассекающий облака из его рук всего одной атакой.


Его движения были слишком быстры, так что большинство зрителей даже не успели понять, что произошло, когда клинок Туоба Е оказался у горла Ло Сяо Тяня.


"Ты проиграл!" заявил Туоба Е, тоном, не терпящим возражений.


"Ты жульничал!" Ло Сяо Тянь чувствовал себя крайне подавленным.


Он просто отказывался верить в то, что Туоба Е с его силой действительно смог одолеть его. Он считал, что тот просто сжульничал и воспользовавшись тем, что он отвлекся, победил его.


Он никак не мог смириться с этим, поэтому его настроение было крайне подавленным.


"На войне все средства хороши!" сказал Туоба Е, улыбаясь.


Большинство зрителей придерживались тоже позиции, что Ло Сяо Тянь. Они считали, что Туоба Е просто сжульничал, иначе, с его силой, у него не было и шанса на победу.


И лишь немногие прекрасно понимали, что Туоба Е выиграл только благодаря своей истинной силе.


Судья, как раз был одним из таких людей. Он прекрасно видел, что Туоба Е на протяжении всего боя держал ситуацию под своим контролем, поэтому он совершенно не удивился, когда он резко переломил ход битвы и выиграл её. В его взгляде четко читалось восхищение и потрясение одновременно, но он не мог слишком долго смотреть на одного Туоба Е.


"Судья, пожалуйста, огласите Ваш вердикт!" обратился к нему Туоба Е.


Судья вернулся в реальность и громко объявил: "Турнирная арена №3, победитель - Туоба Е!"


Ло Сяо Тянь, который был одним из явных кандидатов, чтобы попасть в топ-20 сильнейших, неожиданно выбил из турнира в первом же матче. Кроме того, он проиграл новичку секты, что однозначно станет огромной сенсацией.


Лишь после того, как судья объявил результат поединка, зрители стали возвращаться в реальность.


"Ло Сяо Тянь проиграл? Как такое возможно?" множество людей вокруг не могли принять этот факт.


"Туоба Е и правда выиграл! Похоже, что у него и правда есть шанс стать чемпионом! Я поставил очень много таблеток на него. Надеюсь, я получу не малую прибыл от этого!" возбужденно сказал одни из внешних учеников.


Ян Бин и остальные так же были переполнены восторгом и хором скандировали: "Глава! Глава!.."


Но вот люди группы Шести путей, наоборот, все были сильно подавленны, так как один из их экспертов выбыл из борьбы, даже не войдя в топ-100.


"Ло Сяо Тянь был слишком небрежен, иначе он ни за что бы не проиграл!"


"Здесь явно какая-то ошибка, как он мог проиграть новичку секты в первом же раунде?!"


Но вот Би Юань Тянь не сказал ни слова. Они пристально следил за боем Туоба Е и после этого стал крайне осторожно относится к нему.


Несмотря на то, что он так же не увидел, как именно Туоба Е одержал победу, он четко чувствовал, что тот даже близко не раскрыл свои настоящие силы.


Но вот Лен Ю Дао был крайне счастлив, когда увидел, как Туоба Е одолел своего противника: "Туоба Е был слишком быстр, а Ло Сяо Тянь был слишком высокомерен!"


"Ло Сяо Тянь слишком сильно полагался на свою скорость, это и стало причиной его поражения." сказал Юань Ян Нин.


Из-за этих слов выражение лица Лен Ю Дао сразу же стало мрачным, так как он так же полагался на свою скорость, но был побежден всего одной атакой, поэтому слова их главы так же ранили и его, но он не посмел заикнуться об этом.


Туаоба Е полностью проигнорировал аплодисменты в его адрес, так как эта победа была полностью ожидаема для него, так что здесь не было ничего, чему бы стоило радоваться.


Он быстро покинул турнирную арену и вернулся к своей Мифической группе.


Когда Туоба Е вернулся на свое место, люди группы Шести путей были в крайне плохом настроении, так что они стали сыпать в его адрес разными обвинениями и насмешками.


"Выиграть с помощью трюков, да что он сможет без них?!"


"Использование уловок и трюков лишь показывает всю глубину невежества человека."


Туоба Е сделал вид, что совершенно не слышал их и улыбнулся:


"Глава, скажите как же Вам удалось одержать победу?" Лей Тин так же не знала, как Туоба Е это сделал, поэтому не смогла удержаться от расспросов.


"Он был слишком высокомерен, а я просто воспользовался этим." равнодушно ответил Туоба Е.


В этот момент Ло Сяо Тянь только вернулся на свое место, так что как только он услышал слова Туоба Е, его настроение стало еще хуже.


"Туоба Е, позже, мы должны обязательно сразиться снова!" гневно воскликнул он.


На что Туоба Е лишь улыбнулся и сказал: "Это все в будущем... А что касается настоящего, то ты проиграл бой и, если мне не изменяет память, ты должен отдать мне свой меч Плывущего облака, не так ли? У нас есть так много свидетелей, так что я надеюсь, что ты не откажешься от своих слов."


В этот миг выражение лица Ло Сяо Тяня стало еще более неприглядным, но он не смел нарушать свое слово.


"Господин Туоба Е, не могли бы как-нибудь решить этот вопрос иначе? Я очень привык к этому мечу, а для Вас меч не является основным оружием, таким образом, может Вы согласились бы взять вместо меча таблетки силы Юань в количестве эквивалентном его стоимости?"


"Это правда, что вероятность того, что я буду им пользоваться, крайне мала, однако, если я выставлю его на продажу, то смогу неплохо заработать." сказал Туоба Е.


Ло Сяо Тянь все еще был не готов расстаться сов своим мечом, поэтому он сказал: "Мой меч стоит 12 сотен таблеток силы Юань, как насчет того, чтобы Вы продали его мне за 15 сотен таблеток силы Юань, таким образом, Вы еще немного заработать сверху. Что скажите?"


Туоба Е знал, что Ло Сяо Тянь говорил правду и что 15 сотен таблеток уже была слишком высокой ценой для этого меча.


"Хорошо, давай мне таблетки силы Юань и я оставлю тебе твой меч." сказал он.


Но проблема состояла в том, что в данный момент у Ло Сяо Тяня не было ни одной таблетки силы Юань, так как они потратил их все, делая ставки на турнир.


Би Юн Тянь видя выражение лица Ло Сяо Тяня, понял с какой проблемой тот столкнулся, и сказал: "Вот 1500 таблеток, я надеюсь, что ты сдержишь свое слово."


Он покупал преданность Ло Сяо Тяня и тот действительно был крайне признателен ему: "Глава, спасибо Вам большое, я обязательно верну Вам все до последней таблетки в будущем!"


"Это лишь немного таблеток силы Юань. В этом нет ничего особенного." равнодушно сказал Би Юн Тянь.


Когда Туоба Е получил свои таблетки, он сказал: "Ло Сяо Тянь, если ты захочешь сразится со мной снова, то я готов принять твой вызов в любое время, пока ты готов сделать соответствующую ставку."


Рот Ло Сяо Тяня судорожно дернулся, но он ничего не ответил.


Он и так уже должен был 15 сотен таблеток своему главе и у него больше не было никаких стоящих сокровищ, которые он смог бы поставить в качестве ставки.


Конечно слова Би Юн Тяня были пафосны и красивы, но Ло Сяо Тянь ни за что не рискнул бы не вернуть долг.


Туоба Е так же не стал навязывать им свое общество и просто продолжил наблюдать за поединками.


На первые матчи никто не делал и не принимал ставок, так как турнир начинался сразу же после того, как заканчивалась проводится жеребьевка, таким образом, было совершенно не известно, кто был против кого, а значит оценить риски и сделать ставки было невозможно.


Но после того, как первый тур будет закончен, на табличках участников появятся номера их следующих противников, таки образом, у тех сил, которые открыли букмекерские конторы, будет достаточно времени, чтобы собрать информацию и оценить риски, после чего открыть букмекерские конторы для приема ставок с учетом противников предстоящего матча.


Однако, первый раунд будит длится довольно долго, так как количество участников было более 10 000 человек.


Старейшины, которые отвечали за турнир так же понимали это, поэтому, организовали все так, что как только одни бой заканчивался, начинался сразу же второй, таким образом, ни одна из арен не пустовала даже минуты.


Если бы они ожидали, когда бои закончатся на всех 10 аренах, чтобы об


явить следующих участников, то турнир сильно бы растянулся во времени и много времени было бы потрачено в пустую. В таком случае, они не смогли бы закончить первый тур даже через 10 дней.


Бои продолжались непрерывно. Среди множества участников Туоба Е обнаружил множество потенциально сильных людей. Среди них были как старожилы долины, так и новички.


Но больше фаворитов турнира на арену так и не поднялось. В первый день турнира единственным более менее популярным участником турнира, который сразился на арене, был сам Туоба Е.


Бои проходили очень быстро и первый день турнира закончился уже в сумерках. К этому моменту уже более 2 000 человек провели свои бои.


Большинство боев были не дольше 4-5 минут. Некоторые бои были еще быстрее и занимали времени меньше минуты. Так же были бои, которые заканчивались с первой же атакой. Хотя, конечно же, были и затяжные матчи, когда противники оказывались приблизительно равными по силе, но их было крайне немного.


С такой скоростью, первый тур турнира будет завершен через 5-6 дней.


Хоть Туоба Е был не сильно заинтересован в этих боях, он терпеливо наблюдал за турниром до самого конца.


После того, как поединки первого дня были законченны, он собрал своих людей и уже собирался покинуть арену и вернуться домой.


Но Би Юн Тянь с самого начала хотел воспользоваться этой возможностью и выслужиться перед Лей Тин: "Мисс Лей, Вы не заняты? Если у Вас есть немного свободного времени, разрешите мне пригласить Вас к себе на ужин..."


"Спросите у моего главы, я должна следовать за своим главой." Лей Тин ловко перекинула стрелки на Туоба Е.


Цвет лица Би Юн Тяня резко изменился, но он проглотил свою гордость и с улыбкой сказал: "Туоба Е, не желаете ли поужинать вместе с нами?"


Его тон был слегка равнодушен и больше напоминал приказ, а не просьбу или приглашение..


"Я прошу прощения, но я очень занят." холодно ответил Туоба Е.


Он быстро взял своих людей и покинул арену, не проявляя ни малейшего уважения к Би Юн Тяню.


"Глава Би Юн Тянь, я прошу прощения." Лей Тин так же отступила на несколько шагов назад и последовала за Мифической группой.


Когда Би Юн Тянь увидел, что Мифическая группа ушла, его лицо стало крайне хмурым: "Если бы не мисс Лей, я даже не посмотрел бы в твою сторону, но ты действительно решил быть настолько наглым передо мной?!"


Би Юн Тянь был крайне влиятельной и известной личностью в долине Бессмертного облака, лишь Цзюэ Ву Цинь с натяжкой, но мог соперничать с ним. Даже старейшина внешнего двора не смел быть пренебрежительным в его отношении.


Но Туоба Е даже не подумал выказывать ему какое-либо уважение, из-за чего его настроение стало крайне паршивым.


"Глава, этот Туоба Е слишком высокомерен, мы должны преподать ему хороший урок!" холодно сказал Ло Сяо Тянь.


Он был самым первым добровольцем на то, чтобы преподать урок Туоба Е, так как из-за него, он потерял 1500 таблеток силы Юань. Коме того, он проиграл Туоба Е в первом же раунде, для него это было не просто унижение.


"Преподать ему урок? Думаю, хватит и того, если его одолеют на арене! Я не хочу, чтобы мисс Лей, презирала нашу группу Шести путей." Би Юн Тянь так же хотел преподать хороший рок Туоба Е, но в нынешних условиях, он должен был быть крайне осторожным.


Как только Лей Тин попала в долину Бессмертного облака, группы Шести путей и Десяти крайностей пытались активно наладить с ней контакт, так как та группа, которая сможет заручится её поддержкой имела все шансы стать самой влиятельной силой в секте Ведра таблеток. Изначально группа Шести путей была немного сильнее группы Десяти крайностей, но разрыв в силе был слишком мал, но если бы они смогли заручится поддержкой Лей Тин, то разрыв стал бы слишком большим и группа Десяти крайностей больше не была бы им достойным противником.


Но Би Юн Тянь никак не мог понять хот мыслей этой девочки. Ранее она желала навредить Туоба Е, но какие цели она преследует сейчас? Никто этого не знал, возможно, даже она не знала этого.


Не зная, чего добивалась Лей Тин, естественно, что Би Юн Тянь не хотел оскорбить её, сделав что-то не так.


Ло Сяо Тянь больше ничего не мог, кроме как согласно кивнуть головой: "Глава, положитесь на нас, в следующий раз, мы обязательно заставим Туоба Е страдать."


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 76: Тяжести развития Божественной воли.



Вернувшись назад, Туоба Е посмотрел на Лей Тин и сказал: "Лей Тин, ты можешь мне сказать, кто ты есть?"


Туоба Е сгорал от желания узнать, кто же такая Лей Тин, поэтому он просто не мог не задать этот вопрос.


Лей Тин посмотрела на Туоба Е и улыбнулась: "Ну, мое происхождение не является такой уж большой тайной. Я думаю, что если Вы решите собрать обо мне немного информации, то без проблем выясните это. Однако, я ничего не расскажу Вам, если Вы не расскажите мне один из своих секретов в замен."


Когда Туоба Е услышал первую часть её монолога, то подумал, что наконец-то сможет узнать, кем она была, но когда он услышал вторую часть, то сразу же впал в депрессию.


На самом деле, для него действительно не составило бы труда раскопать всю информацию о Лей Тин, но он не стал этого делать или поручать это кому-то из своих людей.


Но Лей Тин хотела торговать с ним секретами, из-за чего он и впал в депрессию.


"Лей Тин, ты и так уже все обо мне знаешь, чего еще тебе надобно?" сказал он, улыбнувшись.


"Дайте подумать... я хочу знать, какие тузы ты прячешь в своих рукавах, чтобы гарантировать свою победу в турнире! Ты на самом деле поставил все, что у тебя было на свою победу, никто не стал бы делать такого, если бы не был уверенным в своей победе." сказала Лей Тин.


На что Туоба Е горько рассмеялся и отрицательно покачал своей головой: "Я не могу рассказать тебе это, так что можешь не рассказывать о своем происхождении."


"Скупердяй! Ну, погоди, я все равно узнаю все твои тайны!" заявила Лей Тин, с гордо поднятой головой. Она точно была гордой маленькой принцессой... которая имела целый ворох хитроумных планов и идей.


В сравнении с благородной грацией Ситу Ю, Лей Тин была более дикой и куда более сумасшедшей.


Но даже Туоба Е не мог понять, почему он сравнивал её с Ситу Ю Эр.


Они обе все еще были детьми и хоть, они и были неким образом связаны с ними, но он не должен был бы вообще вспоминать о них.


Первый тур турнира займет несколько дней, прежде чем закончится. Туоба Е больше не хотел идти на арену, чтобы наблюдать за матчами других учеников, так как он понял, что в боевых навыках большинства учеников не было ничего особенного.


Но он не винил в этом учеников секты, так как даже в своей прошлой жизни, он так же добыл множество тайных техник и навыков, но полностью пренебрег ими и его боевая база находилась в абсолютном хаосе, так как он хотел полностью сконцентрироваться на своем развитии и стать истинным культиватором.


Но в этой жизни он заполучил врожденную Божественную силу, которая была идеальным условием для того, чтобы начать практиковать техники развития физического тела, таким образом, естественно, что он не мог позволить такой возможности пройти мимо. Так, он решил начать культивировать технику Девяти мифических трансформаций. Согласно легендам, эта техника была самой мощной техникой развития физического тела во всех 10 000 небесных сферах. Однако, за все время существование техники, никто так и не смог развить её до максимума.


Он решил развивать тело Девяти мифических преобразований не из-за сиюминутного импульса, а потому, что действительно считал, что он сможет сделать сделать это.


Но так как на турнире не было ничего стоящего его внимания, он больше не хотел тратить на него свое время.


На следующие утро, Ян Бин и остальные снова собрались идти на турнир. Туоба Е сказал: "Ян Бин, возьми с собой Лей Тин, с её помощью вы получите хорошие места. Не ввязывайтесь в неприятности или для вас все закончится весьма плачевно."


"Глава, а Вы разве не пойдете?" спросила Лей Тин.


"Нет, но вы смело можете отправляться на турнир."


"Туоба Е, ты разве не хочешь посмотреть на техники фаворитов турнира?" озадаченно спросила Лей Тин.


На что тот ответил: "Я не заинтересован в этом. Я лучше потрачу это время на уединенную практику."


"Ну и черт с тобой, тогда мы пойдем сами!" Лей Тин немного разозлилась, но никак не могла понять почему.


Ян Бин назначил нескольких человек для охраны Туоба Е, а затем взял больше 100 человек и, вместе с Лей Тин, ушел на турнир.


Туоба Е так же заметил, что Лей Тин рассердилась, но так же никак не мог понять из-за чего.


"Лучше заняться своим развитием. Мысли маленькой девочки - потемки!"


Он углубился в свое развитие. Последние время, он прикладывал все свои силы, чтобы развивать Божественную волю.


Он прекрасно знал, насколько важно развитие Божественной воли, поэтому он прикладывал много усилий, чтобы её развить, так как в случае успеха, у неё было просто огромная зона применения.


Изначально он хотел заняться исследованиями талисмана Божественной кары и Божественного корня, но его Божественная воля оказалась слишком слабой для этого, так что на данном этапе для него было просто невозможно начать свои исследования.


Для исследования Божественного корня и талисмана Божественной кары нужно было просто огромное количество Божественной воли.


Но развитие его Божественной воли было слишком слабым, так что он не мог сделать даже малейшего прогресса в понимании талисмана Божественной кары и Божественного корня, не говоря уже о том, чтобы использовать их. Кроме того, восстановить талисман Божественной кары было крайне сложно.


Перед тем, как войти в мир культиваторов, Туоба Е собрал огромное количество нефрита для создания талисманов.


Но он сделал это не для того, чтобы создавать талисманы, как таковые, а для того, чтобы иметь возможность развивать свою Божественную волю.


Таким образом, из-за того, что он активно развивал Божественную волю, в его пространственном кольце уже накопилось огромное количество талисманов.


Несмотря на то, что все эти талисманы были лишь 1 уровня, если их продать, он получил бы просто заоблачную прибыль.


Однако, Туоба Е прекрасно понимал, что подобная вещь привлечет много ненужного внимания к нему. Поэтому он был вынужден крайне осторожно использовать свои талисманы, не говоря уже о том, чтобы продавать их в огромных количествах.


Таким образом, сначала построил массивы скрывающие Ци, а затем достал нефритовые камни, готовясь к началу культивации Божественной воли.


После изучения пути Божественного талисмана, скорость и качество производства талисманов Туоба Е значительно улучшились, в сравнении с его прошлой жизнью. В своей прошлой жизни он был непревзойденным гением в создании талисманов и хоть он мог создавать лишь талисманы первого уровня, у него был самый низкий процент неудач и самая высокая скорость их производства. Даже Великие мастера, которые специализировались на производстве талисманов, не могли сравнится с ним.


Желая добиться как модно большего прогресса в развитии Божественной воли, он полностью израсходовал её на создание талисманов, а затем стал быстро заниматься её развитием.


Но чем сильнее становилась его Божественная воля, тем меньше становился её расход при создании талисманов, что стало создавать определенные трудности в её дальнейшем развитии.


Ранее, он мог начинать развивать Божественную волю, создав лишь несколько талисманов, но теперь ему нужно было создать десятки талисманов, прежде, чем его Божественная воля истощится. А её развитие возможно было лишь после того, как она была полностью истощена.


Из-за этого, скорость развития Божественной воли Туоба Е заметно снизилась.


Лучшим способом израсходовать божественную волю, было создание талисманов, так как она использовалась для нанесения символов на нефритовый камень.


Если бы он не мог создавать талисманы, то ему пришлось бы искать другой способ истощить свою Божественную волю, но ни один метод не был так же эффективен в вопросе истощения Божественной воли, как процесс создания талисманов.


Таким образом, не имея других вариантов, он мог лишь постоянно создавать и совершенствовать все виды известных ему талисманов.


В любом случае, нефрит не был особо дорогим материалом, так что он без проблем мг купить еще нефритовых камней, если его запасы иссякнут и продолжить создание талисманов.


После того, как он станет достаточно сильным, он сможет продать все созданные им талисманы и получить огромную прибыль.


Таким образом, Туоба Е продолжал вести затворнический образ жизни и развивать Божественную волю.


У него было такое чувство, что если он сможет развить Божественную волю до определенного уровня, то сможет достичь определенного успеха в развитии тела Божественного талисмана.


Туоба Е был буквально одержим идеей развития тела Божественного талисмана Девяти мифических трансформаций.


Таким образом, в течении следующих нескольких дней с момента, как он отказался идти смотреть на турнирные матчи, они занимался уединенной практикой и даже не выходил, чтобы поесть. Если он был голоден, то просто съедал несколько порций заранее заготовленных припасов.


Он продолжал свою практику, пока на его табличку участника не пришло сообщение: "2 тур. Туоба Е против Лянь Тяня. Бой завтра, пожалуйста, не опаздывайте."


После этого сообщения у Туоба Е не было иного выбора, кроме как выйти из своего затворничества.


За эти несколько дней уединенной практики, он получил неплохой прогресс. Его Божественная воля стала сильнее на 10%.


В развитии Божественной воли было крайне сложно достичь даже малейшего успеха, так что тот факт, что ему удалось аж на 10% усилить её лишь за эти несколько дней, делал Туоба Е невероятно счастливым. Нефритовые камни, которые он привез с собой из дома, практически полностью закончились, а его пространственное кольцо так же было практически забито талисманами первого уровня.


Таким образом, прежде, чем он сможет продолжить развитие Божественной воли, ему нужно было приобрести еще больше нефритовых камней.


Как только Туоба Е вышел из затворничества, то тут же отправился на поиски Ян Бина: "Ян Бин, что тебе известно о Лян Тяне?"


Познай себя и своего врага.


Этот принцип, Туоба Е понимал лучше, чем кто-либо.


Даже если он был полностью уверен в своих силах, он все равно хотел знать все о своем противнике и основательно подготовится к поединку.


"Глава, я не очень много знаю о Лян Тяне. Он далеко не простой практик. Он является членом группы Десяти крайностей и является одним из главных кандидатов на вход в топ-20. По силе сопоставим с Ло Сяо Тянем, но если Ло Сяо Тянь специализируется на скорости, то Лян Тянь защите, таким образом, сложно сказать, кто из них сильнее." сказал Ян Бин: "Глава, если Вы завтра его одолеете, то можно будет сказать, что наша Мифическая группа оскорбила две сильнейшие силы секты Ведра таблеток."


"Я обязан победить, так что у сокрушу любого, кто у меня встанет на пути." равнодушно ответил Туоба Е.


Группы Шести путей и Десяти крайностей были очень сильны, но Туоба Е совершенно не боялся их.


Если бы он не смог подавить даже силы секты Ведра таблеток, то как он мог заикаться о том, чтобы вернуться в мир Серебряной реки?


Континент Шенву не шел ни в какое сравнение с миром Серебряной реки, так что, безусловно, ему будет крайне сложно достичь своей цели. Он должен был постоянно увеличивать свою силу, а так же ему нужно было повысить общий ранг континента Шенву в мире культиваторов.


И повышение его собственной силы было тесно связано с увеличением общего ранга континента Шенву.


Туоба Е все еще был лишь в начале своего пути и этот путь был очень долгим.


"Глава, так как Вы одолели Ло Сяо Тяня, а букмекеры не стали открывать ставок на Ваш бой против Лян Тяня, мы могли бы получить некоторую прибыль с этого." возбужденно сказал Ян Бин.


Хоть Туоба Е провел лишь один матч, он смог одолеть одного из фаворитов турнира, что дало сильный толчок к росту репутации Мифической группы.


Если оценивать с точки зрения силы, то его Мифическая группа все еще была очень слаба и по силе уступала даже группа Божественного моря и Спящих небес, но сточки зрения славы, Мифическая группа уже намного превзошла их.


В последние несколько дней, приходило очень много старожилов внешнего двора, которые желали присоединиться к их Мифической группе. И хоть они не были очень сильными, они все же были сильнее большинства внешних членов группы, которые присоединились ранее.


Ян Бин полностью занимался всеми этими вопросами с самого начала, так что, естественно, что он был крайне возбужден.


"Таблетки силы Юань уже не имеют особого значения. Ладно, иди отдыхать, нам завтра нужно рано выходить." сказал Туоба Е.


"Глава, Вы разве не желаете узнать положение дел в турнире за эти несколько дней?" спросил Туоба Е.


"В этом нет необходимости. Просто продолжай собирать информацию о сильнейших учениках внешнего двора секты, чтобы, при необходимости, ты мог все о них доложить." сказал Туоба Е.


"Глава, вы можете положиться на нас. Мы соберем так много информации, как сможем. Так что Вы в любое время можете обращаться ко мне, если у Вас возникнут вопросы." сказал Ян Бин.


Ян Бин действительно был крайне скрупулезным в вопросе сбора информации об учениках внешнего двора секты. Он постепенно раскапывал всю информацию о людях, которые его интересовали: будь то оружие, которым они пользовались, техники и даже какие силы стояли за ними.


Но, так как Мифическая группа была основана лишь недавно, большинство её членов были новичками секты, таким образом, сбор информации был очень тяжелым процессом и крайне медленным.


Туоба Е прекрасно понимал это, поэтому и не требовал слишком много от своих людей.


Вечером Туоба Е попрактиковался в течении нескольких часов, а затем отправился спать.


Рано утром, первым, кого встретил Туоба Е, была Лей Тин.


Он не видел её в течении нескольких дней, но судя по всему настроение у нее все еще было плохое: "О, Глава, Вы наконец-то показались!"


"Лей Тин, что такое?" спросил Туоба Е.


"Ничего такого. Отправляетесь на турнир, верно?" холодно ответила она.


Туоба Е слышал тон, которым она разговаривала с ним, но ничего не мог с этим поделать, так что решил просто игнорировать это.


"Пошли на турнир." громко объявил он.


Ян Бин постарался на славу, организовывая внешних членов Мифической группы. Каждый день на турнир ходили новые люди, таким образом, исключая недовольства среди остальных внешних членов группы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 77: Цзянь Юи.



Мифическая группа располагалась довольно далеко от места проведения турнира, так что, когда они добрались до места назначения, все места уже были заняты.


Однако, благодаря невероятному влиянию Лей Тин, группы Шести путей и Десяти крайностей, по очереди выделяли места для Мифической группы.


Лей Тин довольно улыбнулась: "Свезло, сегодня мы гостим у группы Десяти крайностей!"


Но Туоба Е наоборот почувствовал некоторую подавленность, так как у них неизбежно будут терки с экспертами группы Десяти крайностей, когда они окажутся в их зоне для сиденья.


Как он и предсказывал, когда люди Десяти крайностей заметили Туоба Е и его людей, приближающихся к их местам, их внешний вид не предвещал ничего хорошего для них.


"О, темнейшая из лошадок наконец-то показалась!"


"Ну, эта темная лошадка будет носом землю пахать, когда столкнется с нашим братом Тяном."


Однако, Туоба Е был совершенно спокойным, находясь в толпе людей Десяти крайностей. Он решил просто игнорировать их и не обращать на них никакого внимания..


Но Ян Бин и другие не могли молча терпеть это все, так что Шу Хаи Ян не выдержал и сказал: "Помниться, что в первый же день турнира, все было точно так же, "брат Тянь" из группы Шести путей так же заявил, что без проблем одолеет нашего главу, а в результате, сам оказался за бортом!"


Лян Тянь изначально обладал вспыльчивым характером, так что, как только он услышал этот комментарий, то быстро встал и гневно заявил: "Не стоит думать, что твоя скорость принесет тебе победу, сегодня, ты однозначно получишь сокрушительное поражение от моей руки!!!"


"Букмекеры походу были правы, когда не стали принимать ставок на наш поединок, так как, похоже, что его итог уже известен..." саркастично ответил Туоба Е.


Лян Тянь был довольно нахальным, так что услышав сарказм Туоба Е, он заявил: "Букмекеры не стали открывать ставок на наш бой, потому, что они уверенны в том, что для меня не составит никакого труда одолеть тебя!!"


"Лян Тянь, ты и правда думаешь, что все обстоит подобным образом? По силе ты ничем не уступаешь Ло Сяо Тяню, который проиграл мне. Ты действительно думаешь, что букмекеры считают, что ты сможешь одолеть меня?" продолжал издеваться Туоба Е.


"Блять, тогда я прямо сейчас пойду и выясню это!" Лян Тянь был крайне подавленным.


Ян Бин спросил: "Глава, стоит ли нам пойти и выяснить это?"


"Да, почему бы и нет, давайте узнаем истину." согласился Туоба Е.


Лей Тин, как всегда была на своей волне: "Эй, вы хотите доклепаться до букмекеров? Я с вами!!! "


Букмекеры, были далеко не простыми людьми, так как для того, чтобы иметь возможность вести букмекерскую деятельность на территории секты, нужно было обладать очень влиятельными покровителями, таким образом, не было никого, кто осмелился бы создавать им неприятности. Даже группы Шести путей и Десяти крайностей не смели делать этого. Все что они собирались сделать, это просто немного расспросить букмекеров о положении дел, относительно этого боя.


Таким образом, подобное заявление Лей Тин повергло в шок Туоба Е, Лян Тяня и остальных.


Лян Тянь быстро сказал: "Мисс Лей, не стоит говорить таких вещей. Мы просто хотим задать им несколько вопросов и совершенно не собираемся создавать им проблемы."


"Если вы не собираетесь создавать им неприятности, то мне это не интересно." весь запал Лей Тин мгновенно улетучился.


Но она все равно последовала за ними, в надежде увидеть отличное шоу. И если у нее появится шанс посеять зерно раздора между ними, то она обязательно сделает это!


Лян Тянь быстро нашел людей, которые отвечали за букмекерские кабинки и вежливо обратился к ним: "Добрый день. Простите пожалуйста, но я хотел бы узнать ответ на один вопрос. Почему вы не принимаете ставок на мой бой и Туоба Е? Я сам Лян Тянь из группы Десяти крайностей."


Люди с другой стороны так же были очень вежливыми, так как не смели оскорблять одного из людей группы Десяти крайностей: "Простите, но мы не в курсе, так как мы лишь подчиненные."


"Тогда позвольте узнать, ставки на наш бой не принимаются потому, что я слишком силен и результат слишком очевиден?" спросил Лян Тянь.


На что Ян Бин заявил: "Вот же шь бесстыдник. Я никогда ранее не видел настолько бесстыжего человека!"


Выражение лица Лян Тяня стало крайне неприглядным, но он не смел давать волю своему гневу, поскольку Лей Тин была рядом.


"Господин Лян Тянь, к сожалению, я ничем не могу вам помочь. Если вы желаете сделать ставку, то можете договорится со своим противником и делать ставки самостоятельно."


"А это не плохая идея. В первом туре, Ло Сяо Тянь проиграл нашему главе свой меч Разрезающий небеса." улыбнулся ЯН Бин: "Лян Тянь, осмелишься ли ты сделать ставки с нашим главой?"


От этого заявления Лян Тянь мгновенно потерял дар речи. Он прекрасно знал, что когда Ло Сяо Тянь проиграл свой бой, он так же потеря 1500 таблеток силы Юань.


Однако, он все еще считал, что в состоянии одолеть экспертов, которые специализируются на скорости, так он немного поддался искушению.


Лей Тин мгновенно улыбнулась и сказала: "Если вы желаете сделать ставки, кто я могу выступить в качестве свидетеля."


"Я не против, но другие люди могут боятся проиграть..." равнодушно сказал Туоба Е.


"Хорошо! Тогда давай делать ставки! Я просто боялся, что откажешься от этого!" взбесился Лян Тянь.


"Отлично! Но я хочу увеличить ставки. В этот раз я ставлю 1500 таблеток силы Юань, которые выиграл ранее, и мой меч Обезглавливающего тигра, таким образом, моя ставка составляет около 3 000 таблеток силы Юань." Туоба Е был крайне рад, но не посмел этого показывать внешне.


"Лян Тянь, ты уже довольно давно являешься внешним учеником секты, таким образом, у тебя должен быть определенный капитал, который был бы сопоставим со ставкой Туоба Е, не так ли? Ты просто обязан принять это пари." сказала Лей Тин.


Лян Тянь впал в ступор, так как, после того, как Туоба Е объявил свою ставку, он хотел отказаться от пари, но, из-за слов Лей Тин, теперь он не мог этого сделать.


Ведь, если бы он отказался принимать эту ставку, не означало бы это, что уступает в силе какому-то новичку секты и боится его?


"Блин, похоже у меня нет другого выхода, кроме как согласится на это пари. Видимо, мне придется занять еще таблеток, так как мне ни в коем случае нельзя ставить свое оружие." размышлял про себя Лян Тянь. У него было чуть более 1000 таблеток силы Юань, а это значило, что ему нужно было занять еще более 1000 таблеток, что бы ставки были равноценными.


Таким образом он согласился на пари: "Я согласен и принимаю вашу ставку."


"Договорились!"


Ставки были заключены, но время их боя еще не настало.


Так Лей Тин сказала: "Что ж, а теперь давайте вернемся на свои места и насладимся турниром!"


Лян Тянь чувствовал себя крайне подавленным. Он тайно занял недостающие количество таблеток у людей из из группы Десяти крайностей и довольно быстро набрал 3 000 таблеток силы Юань.


Турнир уже начался, а бои были зрелищными.


"Глава, смотрите на 4 арену. Эксперт с луком и стрелами, его зовут Цзянь Юи и он так де является новичком секты, который присоединился к ней только в этом году. Он так же является сильной темной лошадкой, как и вы." сказал Ян Бин.


Туоба Е посмотрел на в указанном направлении и мгновенно обомлел.


Он изучил парня с помощью своей божественной воли так что смог полностью увить его уровень развития, духовный корень и возраст костей.


С первого же взгляда Туоба Е узнал, что парню было всего 12 лет, он был на 8 уровне бога войны и обладал одноцветным духовным корнем с атрибутом ветра, что означало, что он обладал первоклассным врожденным талантом.


Цзянь Юи был невероятным гением. В секте было не так много людей, которые были бы в состоянии сравниться с ним в силе, но его атрибут совершенно не соответствовал требованиям секты. Тогда, почему он оказался в секте Ведра таблеток?


Цзянь Юи был неподвижен, а его техника была очень грациозна и непредсказуема, словно ветер.


Его противник напал на него несколько раз, но он полностью увернулся от всех атак.


Неожиданно, Цзянь Юи сделал свой ход. Его движения были молниеносными, как он выпустил свою стрелу и та выбила оружие из рук его противника.


Его техника передвижения была невероятно быстрой. Он парил рядом со своим противником, затем воспользовался своей тетивой, чтобы придушить шею своего оппонента.


Глаза его противника широко раскрылись, так как он не мог поверить в происходящее.


Цзянь Юи одержал очередную победу. Он был очень грациозным и элегантным, а его бой был просто произведением искусства.


"Цзянь Юи! Цзянь Юи! Я люблю тебя!" громкий пугающий голос эхом распространился по арене.


Цзянь Юи обернулся на голос и, увидев плоское, словно утюгом отрихтованное, лицо со следами от оспы, его лицо мгновенно побледнело и он едва не выпустил содержимое своего завтрака прямо на арене.


Популярность Цзянь Юи была очень большой, она даже превышала славу Туоба Е.


Главной причиной этого было то, что он был очень красив, а его стиль боя был элегантен и грациозен, таким образом, было не удивительно, что он сумел похить сердца многих учениц секты.


В секте Ведра таблеток было крайне немного учеников женского пола, но в данный момент, все ученицы, которые присутствовали на арене, громко аплодировали ему.


"Глава, а Вы справитесь с Цзянь Юи?" спросила Лей Тин


На что Туоба Е тяжело вздохнул: "Я не так хорош, как он."


"ЧЁ?!" шокировано воскликнула Лей Тин.


Тогда Туоба Е пояснил свое заявление: "У меня нету такой красивой внешности, как у него. Он даже сумел похитить сердце того динозавра женского пола, он слишком отважен!"


"Пф!" Лей Тин не смогла удержаться от смешка.


Но сразу же после этого, она громко рассмеялась.


"Что здесь смешного?" серьезно сказал Туоба Е и разочарованно покачал своей головой..


"Если Цзянь Юи услышит это, то скорее всего будет блевать кровью!" сказал Лей Тин.


"Лей Тин, ты знакома с Цзянь Юи?" чисто из любопытства спросил Туоба Е.


Но Лей Тин безразлично ответила: "Я лишь знаю его имя, но мы не знакомы лично."


Таким образом, Туоба Е больше не стал расспрашивать её. Поскольку они не были знакомы, то в этом не было никакого смысла. Кроме того, он прекрасно видел, что она не хотела говорить о Цзянь Юи.


Турнир продолжался, но экспертов, вроде Цзянь Юи, было очень мало, так что Туоба Е надоело наблюдаться за турниром и он, закрыв глаза, решил отдохнуть.


Если бы на сцене появились мощные эксперты, достойные внимания, Ян Бин все равно обратил его внимание на них.


"Туоба Е, пожалуйста, пройдите на турнирную арену №6." появилось сообщение на его табличке участника.


Он открыл свои глаза, а затем широким шагом отправился на арену.


Лян Тянь не хотел отставать, так что он вырвался вперед Туоба Е.


Хоть Лян Тяну было всего 18-19 лет, он обладал мощным телосложением и ростом под 2 метра, из-за чего больше напоминал ходячую стальную башню.


В тоже время, хоть Туоба Е и выглядел на 12-13 лет, его рост был всего 134 сантиметра, так что на фоне Лян Тяня, он действительно был очень похож на ребенка.


"Туоба Е! Туоба Е!"


Когда Туоба Е направился к турнирной арене, все небо сотрясли крики, приветствовавшие его, однако, они все равно были намного слабее, чем овации в честь Цзянь Юи.


Его репутация была крайне высока и весьма печальна, поскольку он заявил, что выиграет турнир.


Таким образом, многие люди считали его слишком высокомерным и не верили в то, что он действительно способен выиграть чемпионат.


Но в первом же раунде Туоба Е встретился с очень грозным противником, Ло Сяо Тянем, который был одним из главных кандидатов на попадание в топ-20. И тем не менее, он смог одолеть его. Таким образом, люди немного пересмотрели свое мнение. Они перестали считать его высокомерным, но все равно думали, что он не сможет выиграть турнир.


А теперь, Туоба Е выпало новое испытание в лице Лян Тяня, который так же был очень известной личностью среди внешних учеников секты.


Хоть считалось, что Лян Тянь был так же силен, как Ло Сяо Тянь, были люди, которые считали, что Лян Тянь был все же сильнее Ло Сяо Тяня.


Лянь Тянь был экспертом 9 уровня бога войны, но кроме того, его можно было бы назвать полу-экспертом развития физического тела.


Несмотря на то, что уровень его развития физического тела еще не достиг даже начальных успехов, он кое как все же сумел преодолеть первый этап развития тела по получил Божественную силу Чу Сянь.


Поскольку ему все же удалось достичь некоторого прогресса в развитии физического тела, его сила значительно превзошла 9 уровень бога войны.


Когда они оба поднялись на арену, контраст между ними оказался еще более колоссальным.


"Туоба Е так мал, я думаю, что Лян Тянь без проблем сможет оправить его в полет. Хорошо, что я не делал ставок на Туоба Е, иначе я определенно проиграл бы." с облегчением вздохнул одни из внешних учеников.


"Насколько я знаю, Туоба Е является экспертом в скорости. Его скорость намного больше Лен Ю Дао и Ло Сяо Тяня, таким образом его сила не должна быть большой. И раз он встретил противника типа Лян Тяня, боюсь, у него нету и шанса на победу. Но у него может быть шанс, если его сила находится хотя бы на уровне Ло Сяо Тяня." некоторые эксперты весьма неплохо оценивали ситуацию, а их выводы были ясны и логичны.


"Скорость против силы, трудно сказать, кто победит."


Но члены группы Десяти крайностей, естественно, были полностью уверенны в победе Лян Тяна.


"Лян Тянь, отправь этого шкета в полет, нечего возиться с ним!"


"Лян Тянь, ты просто обязан победить! Покажи свою силу новичкам! Покажи мощь группы Десяти крайностей!"


........................................................


Ян Бин и остальные просто больше были не в состоянии молча наблюдать, как горланили люди Десяти крайностей.


"Наш глава сильнейший! Он обязательно одолеет этого тупицу!!!" завопил он и другие члены Мифической группы.


Обе стороны изо всех сил поддерживали своих кандидатов и тем самым все больше выкапывали топор войны между собой.


Когда люди обоих групп уставились друг на друга, то в их глазах читалась нескрываемая враждебность.


Но сейчас они находились на ежегодном Великом турнире, так что никто из них не осмеливался устраивать беспорядки.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 78: Перехитренный.



"Туоба Е, я хочу, чтобы ты четко понимал, что ты одолел Ло Сяо Тяня лишь по счастливой случайности, а не из-за твоей силы." холодно сказал Лян Тянь.


На что Туоба Е ответил: "Господин Лян Тянь, я с нетерпением жду поединка между нами, чтобы Вы наконец смогли понять, что новички тоже могут быть сильными."


Бой еще не начался, но эти двое, казалось, уже начали сражение друг с другом.


Как только судья объявил о начале поединка, они оба сразу же выпустили мощные ауры.


"Туоба Е, я позволю тебя сделать первый ход." улыбаясь, сказал Туоба Е.


И сделал он это не по доброте душевной.


Лян Тянь был экспертом в сфере защиты, а его атакующая мощь была довольно слаба. Обычно, он побеждал своих противников полагаясь на на свою защиту и контратаку. Поэтому он позволил Туоба Е первому атаковать, лишь для того, иметь возможность контратаковать его.


Он прекрасно знал, что скорость Туоба Е была слишком большой, поэтому он четко понимал, что, если нападет первым, то скорее всего у него не будет и шанса, чтобы поразить его.


Именно поэтому он позволил Туоба Е действовать первому, делая вид, что он делал это из-за того, что являлся более опытным экспертом.


Но так как Туоба Е обладал опытом двух жизней, то мгновенно рассмотрел намерения Лян Тяня.


"Господин Лян Тянь, я с уважением отношусь к своим старшим, таким образом, поскольку вы являетесь моим старшим, я уступаю право первого хода Вам." сказал Туоба Е, улыбаясь.


Естественно, в в голове Лян Тяня и мысли не возникло о том, что Туоба Е видел его замысел насквозь. Таким образом, он мог лишь теряться в догадках, почему Туоба Е был сейчас настолько скромным?


"Но ты же мой младший, для тебя же будет лучше, чтобы сделать свой ход первым, не так ли? Если я нападу первым, то у тебя не будет и шанса на победу." Лян Тянь продолжал хвастаться самым наглым образом.


Зрители, которые наблюдали за поединком этих двоих, никак не могли понять, что происходит. Они лишь видели, что Туоба Е и Лян Тянь просто стояли неподвижно на арене.


"Сражайтесь! Какого лешего вы стоите, как два истукана, друг напротив друга?!"


"Начитайте уже бой, какого хрена вы тянете резину?"


...........................................


Многие зрители были крайне недовольны подобным положением дела и стали гневно кричать на Туоба Е и Лян Тяня.


Но Туоба Е спокойно стоял на своем месте, сжимая свой клинок в руке. Он был совершенно не намерен делать ход первым.


Лян Тянь же, видя складывающуюся ситуацию, так же понимал, что он не может ждать вечно, когда тот соизволит сделать свой первый ход.


"Туоба Е, поскольку ты так вежливо отказался от первого хода, тогда его сделаю я!" Лян Тянь не хотел, чтобы о нем пошли какие-либо нехорошие слухи, поэтому он за ранее предупредил Туоба Е о своем намерении.


Он начал двигаться и создал теневой кулак, который направил прямо на Туоба Е.


Лян Тянь был весьма изобретательным, он все равно хотел заставить Туоба Е действовать первым.


Лишь после того, как Туоба Е сделает свой первый шаг, он смог бы найти возможность одолеть его.


Но Туоба Е не стал принимать его атаку в лоб. В место этого, он просто переместился в сторону и полностью уклонился от нее.


"Ваша сила довольно слаба, а скорость слишком низкая." разочарованно покачав головой, сказал Туоба Е, давая оценку атаке Лян Тяня.


Выражение лица Лян Тяня сразу же стало очень неприглядным. Он изначально обладал довольно агрессивным и взрывоопасным характером, так что для него просто не существовало способа стерпеть подобное оскорбление.


"Шкет, тебе жить надоело?"


Лян Тянь уже был в бешенстве, так что отбросив все свои планы и стратегии, он сразу же напал на Туоба Е.


Он не имел какого-либо духовного инструмента атакующего типа, зато у него был духовный инструмент защитного типа.


Поскольку он так же занимался развитием физического тела, его защита уже была довольно высокой, но с защитным инструментом, его оборона стала просто ужасающей.


Но сила его таки была и правда слишком слабой. Если бы она могла сравниться с его оборонной мощью, то он однозначно стал бы одним из главных кандидатов на то, чтобы войти в топ-10 сильнейших учеников внешнего двора секты.


Лян Тянь пошел в лобовую атаку на Туоба Е, тем самым сделав то, чего Туоба Е и добивался.


Если бы Туоба Е воспользовался своей силой, чтобы одолеть Лян Тяня, то его сила была бы обнаружена, а он не хотел этого, поэтому он решил воспользоваться небольшой хитростью.


Ну, по факту, это и планом-то сложно было назвать. Он просто хотел заставить Лянь Тяня израсходоваться свою силу Юань в погоне за собой, а затем одолеть его в одну атаку.


В бешенстве, Лян Тянь атаковал Туоба Е совершенно не сдерживаясь, тем самым только играя на руку ему.


Лян Тянь был невероятно силен, но его атаки был не способны достать даже кончика одежды Туоба Е, не говоря уже о том, чтобы одолеть его.


"Какая жалость. Лян Тянь попался в его ловушку." вздохнув сказал Цзюэ Ву Цинь.


"Туоба Е слишком хитер. Сначала он разозлил брата Тяня, а теперь истощает его запасы силы Юань."


Лей Тин улыбнулась: "Какая скука. Этот Лян Тянь слишком глуп, чтобы заставить Туоба Е показать свою настоящую силу."


Хоть её слова и были адресованы Туоба Е, но по факту были насмешкой над Лян Тянем.


Ян Бин и остальные члены Мифической группы были крайне счастливы этому комментарию. Они и сами хотели поиздеваться над Лян Тянем, но не осмеливались, опасаясь гнева людей группы Десяти крайностей.


Хоть Туоба Е и был очень сильным, но Ян Бин и другие члены его группы все еще были слишком слабыми, так что они просто не смели оскорблять старожилов внешнего двора секты.


Но с Лей Тин была совсем другая история. Члены группы Десяти крайностей не только не разозлились на её комментарий, но и согласились с ней.


"Мисс Лей, Вы правы, Лян Тянь действительно слишком глуп и легко выходит из себя, в противном случае он сумел бы заставить Туоба Е показать свои реальные силы." сказа Цзюэ Ву Цинь.


"Все, что я вижу, так это то, что он выставляется себя на смех людям." серьезна заявила Лей Тин.


На протяжении какого-то времени Лян Тянь бесконтрольно наносил мощные атаки, которые потребляли просто огромное количество силы Юань, но постепенно он успокоился и перестал атаковать.


Но к этому моменту он уже успел потрать больше половины всей своей силы Юань.


С оставшимися запасами его силы Юань, он мог воспользоваться защитным инструментом в лучшем случае всего несколько раз, чтобы сдержать атаки Туоба Е.


В то время, как Лян Тянь проклинал себя за свою вспыльчивость, Туоба Е перешел в наступление..


Он достал смой меч Обезглавливающего тигра и стал создавать световые клинки, чтобы атаковать Лян Тяня дистанционно.


Его атаки были очень быстрыми, так что даже если Лян Тянь пытался уклониться от них, то в лучшем случае успевал уклониться лишь частично.


Таким образом, не имея другого выбора, он был вынужден активировать свой защитный инструмент, чтобы защитить себя.


Из-за этого, его расход силы Юань многократно вырос.


Но у Лян Тяня просто не было других вариантов. Даже видя, что его расход силы юань сильно вырос, он ничего не мог с этим поделать. Он попытался напасть на Туоба Е, но тот на отрез отказывался принимать его атаки в лоб, постоянно уклоняясь и не оставляя ему совершенно никаких альтернатив.


"Туоба Е, хватит убегать и прими мои атаки, если у тебя есть навыки!!! Победа, одержанная подобным образом, просто позор!" громко взревел Лян Тянь.


Он кричал так громко специально, чтобы зрители так же услышали его и затем заставили Туоба Е сразиться с ним.


Но Туоба Е ехидно улыбнулся: "Лян Тянь, твоя сила Юань практически на исходе. Я был бы полным идиотом, если бы поступил так, как ты говоришь, когда победа у меня практически в кармане. Ты можешь называть меня коварным подлецом, но я совершенно не собираюсь плясать под твою дудку."


Он продолжал уклоняться от ближнего боя с Лян Тянем, постоянно атакуя его с расстояния.


Лян Тянь попытался сблизиться с ним, но Туоба Е быстро отдалился от него, поддерживая фиксированное расстояние между ними.


"Туоба Е слишком коварен. Лишь мошенники будут пользоваться подобными стратегиями." сказал Цзюэ Ву Цинь.


На что Лей Тин улыбнулась: "Туоба Е действительно тот еще пройдоха, но у него просто нет другого выбора. Он вынужден проявлять изобретательность, иначе, тем, кто проиграет, окажется именно он. "


Она явно поддерживала позицию Туоба Е, Цзюэ Ву Цинь так же почувствовал это, поэтому больше не стал говорить что-либо.


Что же касалось зрителей, то те, которые были ближе всего к турнирной арене и могли слышать разговор между Туоба Е и Лян Тянем, так же стали обсуждать это между собой, но в большинстве своем они так же поддерживали позицию Туоба Е.


Те, кто сумел попасть в секту культиваторов точно не были глупцами. Они, естественно, понимали, что лишь дурак будет использовать свои слабости против сильных сторон своего противника в битве.


Если бы Туоба Е действительно решил атаковать Лян Тяня в лоб, то все зрители на арене единогласно окрестили бы его просто идиотом!


А раз он сумел перехитрить своего оппонента, это означало, что он совершенно не был безрассудным дураком, который всегда лезет на рожон.


Когда силы юань Лян Тяня практически исчерпались, Туоба Е взмахнул своем клинком еще раз и активировал технику Боевого клинка дракона-тирана. Мощный световой клинок устремился в направлении Лян Тяня и врезался в его тело.


Силы Лян Тяня были практически на исходе, так что у него было возможности активировать защитный инструмент, чтобы блокировать эту атаку.


"Ааах!" эта атака была очень мощной. Она отправила Лян Тяня в полет за пределы турнирной арены, попутно заставляя кашлять его кровью.


"Побеждает Туоба Е!"


Туоба Е покинул турнирную арену, а Лян Тянь, поднявшись с большим трудом, с ненавистью смотрел на него..


"Господин Лян Тянь, спасибо, что позволили мне победить. Но, поскольку Вы проиграли, то Вы все еще должны заплатить мне 3000 таблеток силы Юань." улыбаясь, сказал Туоба Е.


"Кха!" Лян Тянь снова начал кашлять кровью, а его цвет лица был очень бледным: "Не переживай, ты получишь все таблетки, которые я проиграл, но я отказываюсь признавать свое поражение. Позже мы должны снова обязательно сразиться и тогда ты просто обязан будешь сразится со мной лицом к лицу! Если ты осмелишься сразится со мной еще раз, то я сделаю еще большую ставку."


"Без проблем. После того, как Великий турнир завершится и Вы все еще будете желать сразиться со мной вновь, я с удовольствием приму Ваш вызов." улыбнувшись, сказал Туоба Е.


Возвращаясь к своим местам, Лян Тянь передал Туоба Е проигранные таблетки. Несмотря на то, что он был крайне обижен, он все равно не посмел нарушать свое слово.


Он просто не мог действовать, как чмо, перед таким количеством людей.


"Глава, почему Вы сразу же не сокрушили Лян Тяня?" прошептала Лей Тин.


"Турнир только начался. В этом поединке не было совершенно никакой необходимости, чтобы показывать свою силу." спокойно ответил Туоба Е.


Туоба Е со своей силой действительно мог без проблем одолеть Лян Тяня, но он не стал делать этого.


Для себя он уже давно решил, что без крайней необходимости не станет раскрывать уровень развития своей Божественной силы.


Уровень его Божественной силы уже давно преодолел первую ступень начального этапа развития и его сила далеко превзошла эту ступень развития, но он до сих пор не сделал прорыв ко второй ступени развития Божественной силы, когда он был бы в состоянии менять ландшафт, меняя русла рек и превращая горы в равнины.


Каждый этап развития Божественной силы имел 9 ступеней, но совершить прорыв даже на одну ступень было крайне сложной задачей.


Туоба Е уже множество раз пытался совершить прорыв, но все его попытки были безрезультатны, так что он решил оставить эту затею до поры до времени.


Естественно, что даже в таком положении, его Божественная сила продолжала развиваться, но этот процесс был намного медленнее, чем, если бы он совершил прорыв.


Если бы он сумел достигнуть второй ступени развития своей Божественной силы, то ему можно было бы не волноваться по поводу того, что его сила была бы обнаружена.


Поскольку даже сейчас, в случае необходимости, он без проблем мог раскрыть часть своей Божественной силы.


Он прекрасно понимал, что в данном случае любая культивация была бесполезной и он сможет совершить прорыв лишь тогда, когда придет время. Как говорится: "Жди, атакуй и двигайся дальше."


"Нет, ну правда, почему даже такие сильные оппоненты не могут заставить тебя показать свои настоящие силы?" подавленно сказала Лей Тин.


Туоба Е рассмеялся и сказал: "Лей Тин, разве ты не знаешь моей силы?"


"Естественно, нет, поэтому и хочу это выяснить." сказала она.


"Ну, постепенно, ты все узнаешь." спокойно сказал Туоба Е.


"Глава, смотрите, Цзянь Юи снова выходит на бой." неожиданно сказал Ян Бин.


Туоба Е обратил свое внимание на арену. Там и правда снова стоял Цзянь Юи.


Цвет лица Лей Тин слегка изменился, когда она его увидела, но ничего не сказала.


"Глава, талант этого парня весьма неплохо, но он до сих пор не присоединился ни к одной группе. Если мы сможем завербовать его, то сила нашей группы Десяти крайностей значительно возрастет." сказал Лей Бао.


Он ьыл одним из замов главы группы Десяти крайностей и обладал мощными силами, которые делали его одним из фаворитов на вступление в топ-10 сильнейших участников турнира.


Цзюэ Ву Цинь подумал и сказал: "Я лично займусь этим вопросом. Будет весьма неплохо, если он и правда присоединится к нашей группе Десяти крайностей."


"Этот Цзянь Юи обладает большими шансами на то, чтобы попасть в топ-10, если мы сможем завязать хорошие отношения, для нас это будет крайне выгодно." согласился Лей Бао.


Вскоре после этого, Цзянь Юи проходил мимо смотровых площадок группы Десяти крайностей.


В этот момент, Цзюэ Ву Цинь встал и, с улыбкой на лице, сказал: "Цзянь Юи, приветствую тебя! Я глава отделения группы Десяти крайностей, расположенной во внешнем дворе секты Ведра таблеток."


"Я в курсе того, кто ты такой. Чего тебе надо?" тон Цзянь Юи был крайне холодным.


Туоба Е четко видел, что Цзянь Юи был не лучшего мнения о Цзюэ Ву Цине.


Однако, Цзюэ Ву Цинь думал лишь о выгодах, которые его группа сможет получить, если они завербуют такого гения, поэтому он полностью проигнорировал этот тон Цзянь Юи.


"Господин Цзянь Юи, я искренне приглашаю Вас присоединится к нашей группе Десяти крайностей. Если Вы примите это приглашение, то я сразу же сделаю Вам одним из моих заместителей, а в будущем, когда вы станете внутреннем учеником секты, то вы даже сможете стать главой нашей группы." улыбаясь, сказал Цзюэ Ву Цинь.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 79: Последователь.



От этих слов лица Лей Бао и еще нескольких заместителей резко изменились, так как они так же метили на пост главы группы.


Но Цзюэ Ву Цинь, ни с кем не посоветовавшись, единолично пообещал Цзянь Юи позицию главы группы в будущем. Естественно, что им нечему было радоваться.


Но они были вынуждены держать свой гнев при себе, так как Цзюэ Ву Цинь обладал абсолютной властью внутри группы Десяти крайностей.


"Эта группа Десяти крайностей и правда готова пойти на такие уступки?" вздохнув, сказал Туоба Е.


На что Лей Тин ответила: "Если ты тоже захочешь присоединится к группе Десяти крайностей, то твое положение так же будет не хуже Цзянь Юи."


"Нет, я не так хорош, как он, поскольку мой врожденный талант намного хуже его." отрицательно покачал своей головой Туоба Е.


Если Туоба Е не сможет выиграть турнир, то навряд ли вообще появятся люди, которые хоть немного заинтересуются им.


Он прекрасно понимал, что его пятицветный духовный корень не имел и малейшей ценности даже в крохотных сектах...


Но даже так, он не унывал, так как считал, что ему все равно повезло, поскольку в его прошлой жизни он вообще не имел духовного корня. Но сейчас он был в состоянии идти по пути саморазвития. В этой жизни он имел не только свой собственный духовный корень, но и Божественный, который сейчас был скрыт в его теле, так что он был очень уверен в себе и своем будущем.


"Туоба Е, я думаю, что ты врун." сказала Лей Тин.


"Даже когда я говорю правду, ты все равно не веришь мне..." Туоба Е покачал своей головой и горько улыбнулся.


Цзянь Юи посмотрел на Цзюэ Ву Циня и равнодушно сказал: "Спасибо большое за Ваши благие намерения, но я не заинтересован в том, чтобы присоединяться к каким-либо группам. Если я захочу вступить в группу, то просто создам свою собственную."


Он мгновенно отклонил предложение Цзюэ Ву Цяня, из-за чего выражение лица последнего сильно исказилось.


"Что ж, отлично! Я с удовольствием посмотрю насколько сильную группу ты сможешь создать!" холодно заявил Ву Цинь.


Когда Цзянь Юи отказался присоединиться к группе Десяти крайностей, их глава сильно рассердился, но Лей Бао и другие заместители наоборот сильно обрадовались, хотя внешне они изображали сильный гнев.


"Цзянь Юи, ты хоть понимаешь насколько высоко тебя оценил наш глава, предложив сразу же стать его заместителем? Ты и правда слеп, раз не видишь какая удача была у тебя перед носом!" громко заявил Лей Бао.


Тон Цзянь Юи стал очень холодным: "Неужто ваша группа Десяти крайностей собирается силой заставлять других вступать в свои ряды?"


Цзюэ Ву Цинь понял, что ситуация стала принимать дурной оборот, если о их группе поползут дурные слухи, то репутация всей группы Десяти крайностей сильно пострадает.


Так что он быстро сказал: "Что ты, вовсе нет. Ты сам волен решать присоединяться к группе Десяти крайностей или нет."


"Тогда, пожалуйста, освободите дорогу." Цзянь Юи был вежлив внешне, но каждый отчетливо мог видеть, что он ни во что ни ставил группу Десяти крайностей, вместе с Цзюэ Ву Цином.


Сам же Цз.э Ву Цинь почувствовал себя крайне неловко, так что все, что он смог сделать, это сделать шаг в сторону, освобождая дорогу.


Цзянь Юи прошел мимо Цзюэ Ву Циня, а затем остановился недалеко от Туоба Е.


Естественно, что Туоба Е даже на секунду не сомневался в том, что Цзянь Юи искал его. Нет, он искал Лей Тин, которая как раз сидела рядом с ним. Но он никак не мог понять, зачем он её искал?


Мгновенно на его лице возникла огромная улыбка, показывая крайнюю элегантность: "Мисс Лей, мы наконец-то встретились снова!"


Лей Тин посмотрела на него и сказала: "Какого лешего ты уставился на меня? Мы лишь единожды встречались ранее, так что мы по прежнему являемся незнакомцами."


"Мисс Лей, после того, как я встретил Вас, Ваш образ отпечатался глубоко в моем сердце, так что я попросил разрешения присоединится к секте Ведра таблеток, так как после этого, я смог бы всегда и везде сопровождать мисс Лей." серьезно заявил Цзянь Юи.


На что Туоба Е улыбнулся и сказал: "Лей Тин, похоже, что твое обаяние очень сильно!"


Но выражение лица Лей Тин было сильно подавленным: "Цзянь Юи, ты самостоятельно принял решение присоединится к секте Ведра таблеток, я не имею к этому никакого отношения. Хоть я и признаю тебя как эксперта, но мы по прежнему являемся незнакомцами."


Она считала это крайне странным. Хоть она не имела к нему никакого отношения, но он все равно желал следовать за ней, что за бабуйня?


Более того, она украдкой поглядывала на Туоба Е и, когда она увидела, что он оставался совершенно равнодушным, то вздохнула с облегчением.


Она сама себе поражалась и никак не могла объяснить такую скрытность своих действий.


"Мисс Лей, позвольте мне сопровождать Вас, таким образом, за это время, мы сможем намного лучше узнать друг друга и стать хорошими знакомыми." сказал Цзянь Юи.


Туоба Е не выдержал и рассмеялся: "Мисс Лей, Вы просто обязаны принять предложение Цзянь Юи. Он такой замечательный молодой человек, так что Вы совершенно ничего не потеряете от того, что он станет Вашим последователем."


Цзянь Юи лишь сейчас обратил внимание на Туоба Е, так как до этого, в его глазах была лишь Лей Тин.


"Если не ошибаюсь, ты Туоба Е, верно? Мой старый закадычный друг!!" взволнованно сказал он.


У Туоба Е волос на затылке стали дыбом, от подобно заявления, и он быстро сказал: "Господин Цзянь Юи, мы совершенно не знакомы и уж тем более не можем быть закадычными друзьями."


А про себя подумал: "Этот Цзянь Юи что ли педик или что-то типа того?"


Естественно, что он не озвучил свои мысли, так как однозначно этим бы обил Цзянь Юи.


"Глава Туоба Е, я прост не смог сдержать себя, так как то, что Вы сказали истинно так!" Цзянь Юи стал смущаться.


У Туоба Е снова по спине пробежал холодок и он подумал: "Блять, он точно из ЭТИХ!!! Хотя, это должно быть маловероятно, иначе смысл ему был бы преследовать Лей Тин..."


Он решил для себя заткнуться, что не позволить Цзянь Юи сморозить еще какую-нибудь тошнотворную дрянь.


Когда Лей Тин увидела, что Туоба Е проиграл этот "бой", её настроение мгновенно немного улучшилось. Но стоило ей снова посмотреть на Цзянь Юи, как её настроение снова испортилось.


Влияние Цзянь Юи не было маленьким и он обладал отличным врожденным талантом, так что за ним охотились многие великие секты, но он ради Лей Тин отправился в секту Ведра таблеток.


Несмотря на то, что он был не в состоянии создавать таблетки, секта ни за что не стала отказываться от такого исключительно гения, как Цзянь Юи.


В секте Ведра таблеток было немного учеников, которые были не в состоянии создавать пилюли, их приняли в секту из-за их боевых навыков и таланта. Но таких учеников было очень не много.


"Цзянь Юи, я позволю тебе следовать за мной так долго, как пожелаешь, если ты сможешь выиграть турнир." немного поразмыслив, сказала Лей Тин.


Услышав это, Цзянь Юи мгновенно стал невероятно счастливым: "Правда? Это просто восхитительно!"


Он взволнованно двигал своими руками. Его движения были плавными и грациозными, из-за чего он полностью захватил внимание окружающих учениц, однако, поскольку Лей Тин была рядом с ним, они не осмеливались предпринимать каких-либо необдуманных действий.


"Что ж, поговорим после победы на турнире и я позволю тебе лишь следовать за мной, не более." сказал Лей Тин.


На что Цзянь Юи улыбнулся: "Я и не смел мечтать о большем. Я буду счастлив лишь от того, что смогу быть рядом с Вами и наблюдать за Вами каждый день."


Цвет лица Лей Тин посерел. Она снова украдкой посмотрела на Туоба Е и, увидев, что тот спокойно наблюдал за поединками на арене и не злится, облегченно вздохнула.


Она непроизвольно постоянно обращала свое внимание на Туоба Е, что было крайне странно для нее.


Она все еще была слишком молода, так что она просто не могла знать причины такого своего поведения.


Что касается Цзянь Юи, то он оказался еще более твердолобым. Он воспользовался тем, что рядом с Лей Тин было свободное место и уселся прямо на него, после чего вообще не сводил своих глаз с нее. Но его глаза была очень ясными и не таили в себе совершенно никаких злых мыслей.


Лей Тин так же решила игнорировать его и просто продолжила наблюдать за поединками на аренах.


"Глава, похоже, что этот Цзянь Юи присоединился к нашей секте лишь для того, чтобы быть рядом с мисс Лей Тин." улыбнувшись, сказал Лей Бао.


На что Цзюэ Ву Цинь раздраженно сказал: "Да только слепой этого не увидел бы. Кроме того, похоже, что он обладает очень большим влиянием. настолько большим, что даже мисс Лей не смеет быть с ним слишком грубой."


Выражение его лица в данный момент было несколько неприглядным, так как именно перед этим Цзянь Юи прилюдно оскорбил его.


Но поскольку его влияние было слишком большим, он не смел доставлять ему неприятностей, предварительно не выяснив все детали.


"Глава, смотрите! Би Юн Тянь выходит на арену!" взволновано сказал Ян Бин.


Бин Юн Тянь поднялся на арену и выпускал свою ауру с максимальной силой, которая по своей силе напоминала гору.


Его противник так же был не плох. Он являлся экспертом 9 уровня бога войны, но так как его оппонентом оказался Би Юн Тянь, у него не было и капли боевого духа.


"Господин Би Юн Тянь, я не являюсь достойным Вам противником, так что я прошу быть Вас снисходительным."


Мгновенно признать свое поражение, означало полностью потерять свое лицо. Таким образом, этот эксперт хотел сразиться, чтобы он мог сохранить свою честь.


"Немедленно сдавайся! Я не ручаюсь за то, что смогу контролировать свои атаки." холодно заявил Би Юн Тянь.


Когда его оппонент услышал эти слова, его выражение лица сразу же стало крайне угрюмым. Если Би Юн Тянь действительно атакует его во всю силу, то ему будет достаточно лишь одной атаки, чтобы одолеть своего противника, но что было куда более вероятным, так это то, что противник получил бы тяжелые ранения.


Он застыл колебаясь и лихорадочно размышляя на тем, стоит ли ему сейчас сдаться или все же принять бой... Если он признает свое поражение сейчас, то полностью потеряет свое лицо, а нынешняя ситуация станет еще более неловкой.


Так, он стиснул свои зубы и решил не признавать свое поражение, так как честь для него была намного важнее.


"Этот пацан отказался признать свое поражение... Думаю, что на следующие несколько месяцев постельный режим ему гарантирован." рассмеялся Цзюэ Ву Цинь.


Он уже очень давно противостоял Би Юн Тяню, и не по наслышке знал о его жестокости.


Его бои довольно часто заканчивались в одну атаку, но даже этой одной атаки было достаточно, чтобы тяжело ранить его оппонентов.


Между практиками 9 уровня бога войны так же была градация в силе и Би Юн Тянь находился на самой вершине среди этих экспертов, так что разрыв в силах между ним и его противником был слишком велик.


"Глава, Вы как всегда правы. Этого выскочку не то что Би Юн Тянь, но даже я смог бы одолеть." сказал Лей Бао.


"Туоба Е, как ты думаешь, за сколько ходов закончится этот бой?" спросила Лей Тин.


На что Цзянь Юи заявил: "Если бы я бал на арене, то мне хватило бы одной атаки, чтобы закончить этот поединок."


"А тебя никто не спрашивал, кто разрешал тебя влазить в наш разговор?" недовольно сказала Лей Тин.


Увидев, что Лей Тин разозлилась, Цзянь Юи мгновенно извинился: "Простите, что влез без разрешения."


Когда Туоба Е наблюдался за этой парочкой, то не смог сдержаться от смеха: "А меня-то зачем спрашивать, тебе лучше этот вопрос задать самом Би Юн Тяну? Он определенно в состоянии закончить бой сразу же, как пожелает."


Лей Тин хотела подоставать Туоба Е своими расспросами, но получив такой ответ, так и не смогла придумать, что сказать в ответ.


В свою очередь, Цзянь Юи посмотрел сначала на Туоба Е, а затем на Лей Тин... Он чувствовал, что что-то странное происходило между этими двумя.


Он был очень сообразительным. Он не стал говорить что-либо и просто продолжил тайно наблюдать за ними.


Бой Би Юн Тяня начался и он сразу же атаковал своего противника, создав огромный теневой кулак, с помощью которого отправил оппонента в полет за пределы арены.


Раздали отчетливые звуки ломающихся костей, которые смогли расслышать даже близко находящиеся зрители.


Противник Би Юн Тяня получил тяжелые ранения и больше не смог подняться. Скорее всего, он и правда теперь проведет какое-то время в постели, прежде, чем снова сможет ходить.


"Би Юн Тянь! Би Юан Тянь!...."


Восхищенные крики толпы шли волна за волной, сотрясая небеса и по своей силе даже превзошли овации Цзянь Юи.


Би Юн Тянь был главным кандидатом на победу в этом турнире. Лишь Цзюэ Ву Цинь с большим трудом, мог кое-как противостоять ему.


Цзюэ Ву Цинь был расчетливым и хладнокровным, в то время как Би Юн Тянь был мудрым и могучим. Так, если сравнить их по популярности, то Би Юн Тянь был популярнее.


Бу Юн Тянь приветственно стал размахивать руками, не спеша покидать арену.


Судья ьак же не спешил прогонять его, выказывая дань уважения.


Это действо продолжалось в течении 5 минут и лишь после этого, Би Юн Тянь, наконец-то, покинул арену.


Цзюэ Ву Цинь был вне себя от злости, когда посмотрел в сторону Би Юн Тяня: "Этот Би Юн Тянь, ходит тут счастливо размахивая своими граблями... зарвавшийся ублюдок!"


"Точно-точно. Когда настанет пора главы сражаться, он будет куда более изысканным и грациозным на арене!" люди из группы Десяти крайностей тут же решили подлизаться к своему боссу.


Цзюэ Ву Цинь подобное отношение было по душе, так что выражение его лица немного расслабилось.


"Туоба Е, что ты думаешь о Би Юн Тяне?" спросила Лей Тин.


От этого, выражение Цзянь Юи сразу же изменилось. Почему она всегда берет на себя инициативу в попытке завязать беседу с Туоба Е, но полностью игнорирует его? Он очень быстро заметил столь разное отношение к нему и Туоба Е.


Туоба Е мгновенно почувствовал, что кто-то пристально смотрит на него. Он повернул свою голову и увидел Цзянь Юи, который смотрел на него широко раскрытыми глазами, которые немного налились кровью.


Поскольку Туоба Е обладал опытом двух жизней, то он сразу же сообразил, в чем была проблема.


"Лей Тин, почему бы тебя не пообщаться на эту тему с Цзянь Юи? Я всего лишь новичок секты и еще очень много не знаю о Би Юн Тяне, так что у меня попросту бесполезно что-либо спрашивать на эту тему." спокойно сказал он.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 80: Большие деньги!



Ответ Туоба Е сильно обрадовал Цзянь Юи и его прошлая враждебность мгновенно исчезла.


Кроме того, так Туоба Е понял, что ему нравилась Лей Тин, что так же доказало, что он не был гомиком.


Но Туоба Е показалось это немного странным, так как Цзянь Юи был не намного старше Лей Тин. На вид ему было не больше 12-13 лет, тогда он куда он знал о таких вещах, как любовь?


Но он не стал спрашивать этого, так как это его совершенно не касалось.


Его совершенно не интересовали маленькие девочки. Одна Ситу Ю Эр доставила не мало головной боли ему.


Более того, его сердце уже было занято и со временем, это чувство становилось лишь сильнее.


Он никак не мог забыть любовь своей прошлой жизни. В прошлой своей жизни он так усердно занимался культивацией не только потому, что просто любил это и у него был талант к культивации, а и потому, что он изо всех сил стремился сократить разрыв между ней и собой.


Когда Лей Тин заметила ожидающее выражение лица Цзянь Юи, то все её слова мгновенно испарились, так что она не знала что сказать и просто закрыла свой рот.


Когда речь заходила о Цзянь Юи, то он обладал невероятным очарованием и первоклассным талантом, из-за чего не было ни одной девушки, которая смогла бы противостоять его обаянию.


Но Лей Тин была исключением из правила. Когда она впервые встретила Цзянь Юи, то кроме небольшого уважения, она не испытывала к нему больше никаких чувств.


На самом деле она была рада, что Цзянь Юи присоединился к секте Ведра таблеток, но она совершенно не желала, что бы он везде таскался за ней, так как он был слишком надоедливым человеком.


Первый день второго тура турнира закончился довольно быстро, так как на арену поднималось множество сильных учеников, которые заканчивали свои поединки за одну атаку.


Но наблюдая за поединками столь грозных соперников, сердце Туоба Е было совершенно спокойным, там не было и капли беспокойства.


После того, как поединки закончились люди Мифической группы отправились домой, но Цзянь Юи продолжал следовать за Лей Тин и совершенно не желал уходить.


"Цзянь Юи, разве тебе не нужно возвращаться к себе?" нахмурилась Лей Тин.


На что Цзянь Юи улыбнулся: "Я уже решил, что буду следовать за мисс Лей. Куда идете Вы, туда иду и я."


"Господин Цзянь Юи, Лей Тин является основным членом моей Мифической группы, Вы так же желаете присоединиться к Мифической группе?" улыбаясь спросил Туоба Е.


Цзянь Юи был в восторге: "Отлично! Тогда я тоже ступлю в Мифическую группу! А позже мы сможем все делать сообща!"


"Туоба Е, что это значит?!" Лей Тин была в бешенстве.


На что тот улыбаясь ответил: "А разве это не очевидно? Я вербую новые таланты. Даже Цзюэ Ву Цинь пытался завербовать этого гения, а я не тот, кто будет пропускать такие шансы мимо."


"Ах, ты... Ты использовал меня, чтобы завербовать новые таланты?" холодно спросила Лей Тин.


"О, точно... Это ведь тоже может сработать... И почему я не подумал об этом раньше?" раздраженно ответил Туоба Е.


Лей Тин широко распахнула свои глаза. Её гнев практически достиг пика и был готов взорваться в любой момент. Но она тут же вспомнила, что до сих пор практически ничего не смогла узнать о Туоба Е, поэтому быстро подавила свой гнев и не дала волю чувствам.


Когда Цзянь Юи увидел, что Туоба Е намеревался использовать имя Лей Тин, чтобы вербовать гениев для Мифической группы, естественно, разозлился, однако, так как он так же собирался вступить в Мифическую группу, то он не посмел оскорблять его, так что просто проглотил свой гнев.


"Туоба Е, так могу ли я стать частью Мифической группы?" улыбаясь, спросил он.


На что Туоба Е ответил с улыбкой: "Конечно! Но я должен тебя предупредить, если ты присоединишься к Мифической группе, то в будущем ты более не сможешь её покинуть."


"А что если мисс Лей Тин захочет покинуть группу?" Цзянь Юи не стал мгновенно соглашаться.


"Лей Тин так же согласилась на это условие, прежде, чем стала основным членом группы." ответил Туоба Е.


Цзянь Юи больше не колебался и быстро сказал: "Хорошо, тогда я тоже хочу присоединиться к Мифической группе и стать её основным членом."


"Твоя сила весьма неплоха, так что я сделаю исключение и позволю тебе присоединиться к Мифической группе в качестве основного её члена." равнодушно ответил Туоба Е.


"Спасибо! Большое спасибо, глава!" Цзянь Юи был невероятно счастлив и просто не знал, как в полной мере выразить всю свою благодарность.


Когда Лей Тин увидела, как Туоба Е сумел завербовать такого гения, как Цзянь Юи, она не знала стоило ей плакать или смеяться. Она была по настоящему восхищена способностями Туоба Е.


Затем Туоба Е утащил Цзянь Юи в сторону и сказал: "Цзянь Юи, ты должен безоговорочно следовать за мной, тогда, когда мы вернемся, я позабочусь о том, чтобы организовать твое жилье поблизости с Лей Тин. Что скажешь?"


Если бы Лей Тин лишилась части своей энергии, то у Туоба Е появилось бы больше спокойного времени.


"Глава, Вы и правда мой благодетель! Я навсегда сохраню это в своем сердце!" Цзянь Юи был тронут до слез.


"Мы все одна семья, не стоит быть настолько вежливым." сказал Туоба Е: "Но, если Лей Тин полюбит другого человека в будущем, что ты будешь делать?"


На что Цзянь Юи искренне ответил: "Если мисс Лей полюбит кого-то более выдающегося, чем я, то я отступлю, так как желаю для нее лишь счастья. Но если этот человек будет слабее меня, то я немедленно втопчу его в грязь и прогоню прочь. Я никогда не допущу того, чтобы богиня моего сердца полюбила какой-то мусор!"


Услышав его ответ, на спине Туоба Е выступил холодный пот. Судя по отношению Лей Тин, она была несколько заинтересована в нем, таким образом, разве это не означает, что Цзянь Юи, в результате, вызовет его на бой?


Цзянь Юи был весьма сильным и это не вызывало никаких сомнений.


Если Туоба Е не воспользуется своей Божественной силой, то для него было бы весьма сложно одолеть Цзянь Юи, таким образом, было весьма сложно сказать, кто победил бы в этом поединке.


"Цзянь Юи, разве ты не будешь ненавидеть человека, который украл у тебя твою богиню?" спросил он.


"Конечно же, я буду ненавидеть его! Однако, если он будет более выдающимся, чем я, и Лей Тин действительно будет любить его, то я, безусловно, отступлю." сказал Цзянь Юи.


Такая агрессивность Цзянь Юи удивила Туоба Е.


"Цзянь Юи, сколько тебе лет? Ты знаешь так много!" на лице Туоба Е было написано восхищение.


"Мне скоро исполниться 12!" ответл Цзянь Юи: "В 14 лет уже можно жениться, так что знать такие вещи в моем возрасте волне обычное явление, не так ли? Глава, судя по всему, Вы где-то одного возраста со мной, есть ли кто-то, кто Вам нравится?"


Лей Тин сама не поняла когда, но она появилась недалеко от Туоба Е и Цзянь Юи и стала подслушивать их разговор. Услышав вопрос Цзянь Юи, она так же полностью сосредоточила свое внимание на нем, так как так же очень желала узнать, есть ли кто-то, кто нравился Туоба Е.


"Раньше была, но теперь... нет." Туоба Е не стал скрывать это и ответил на вопрос.


"Почему "была"? вы расстались?" Цзянь Юи был весьма заинтрегован.


На что Туоба Е горько улыбнулся: "Она очень далеко, возможно, что даже за всю свою жизнь я так и не смогу увидеть её вновь."


Лей Тин немного обрадовалась, когда услышала ответ Туоба Е, но не стала этого показывать.


Когда Цзянь Юи понял, что затронул больную тему для Туоба Е, то почувствовал себя виноватым: "Глава, простите, что потревожил горькие воспоминания для Вас."


"Все хорошо!" Туоба Е лишь покачал отрицательно своей головой и не стал больше думать об этом.


Вернувшись домой, Туоба Е поручил Ян Бину построить домик для Цзянь Юи поблизости с его домом.


Цзянь Юи аж запрыгал от радости, когда подумал о том, что теперь он сможет видеть Лей Тин каждый день.


Хоть Лей Тин и была несколько не довольна подобным раскладом вещей, но ничего не сказала.


Второй тур турнира так же завершиться через три-четыре дня и сегодня закончился лишь первый день.


Так что Туоба Е решил, как и раньше, не идти смотреть матчи и потратить это время на уединенное развитие. Он прекрасно знал, что его собственный врожденный талант был весьма плох, так что он мог лишь стараться изо всех сил, чтобы компенсировать свои недостатки, так как даже неуклюжая птица рано или поздно сможет полететь.


Прежде, чем уединиться для своего развития, он сказал Ян Бину, чтобы его не беспокоили.


На второй раунд турнира уже были открыты некоторые ставки, но Туоба Е они были совершенно не интересны.


Если бы он не смог лично принимать участие в турнире, то у него не было бы иного выбора, кроме, как пытаться сорвать куш, делая ставки.


Но если кто-то делал ставку против него, это ему было только на руку.


В этот раз, Туоба Е сосредоточился на развитии своей силы Юань. Он хотел увеличить свой уровень развития, как можно больше.


Если бы у него были нефритовые камни, то он продолжил бы свое развитие Божественной воли, но у него их практически не осталось, а другие способы истощения Божественной были намного хуже, из-за чего её развитие становилось еще тяжелее.


В общей сложности, второй тур продлился 4 дня. В это время, там так же появились еще несколько довольно грозных персонажей.


Но Туоба Е был не вкусе этих событий и лишь после получения сигнала на его табличку участника, он вышел из своего затворничества.


"Третий тур. Противник Ю Цзя Лин, пожалуйста, подготовьтесь надлежащим образом."


Как только Туоба Е покинул свое затворничество, он первым делом проверил информацию на табличке.


"Ян Бин, ты что-нибудь знаешь о Ю Цзя Лине?" спросил он.


"Да, он следующий противник главы?" несколько удивленно спросил Ян Бин.


"Верно. Этот Ю Цзя Лин силен?" Туоба Е немного заинтриговала реакция Ян Бина.


Ему нравилось сражаться с сильными противниками. Если бы противник был слишком слаб, то он был бы совершенно не заинтересован в этом.


"Ю Цзя Лин глава группы Божественного ветра и специализируется на технике меча, которую называют "Бешеный дьявол". Он очень силен. Ранее основными фаворитами турнира, в основном, были люди из групп Десяти крайностей и Шести путей, но Ю Цзя Лин вполне смог бы конкурировать с ними и даже превзойти их. Если он активирует технику Безумного дьявола, он станет невероятно сильным, а его боевая мощь будет постоянно расти, из-за чего с ним будет крайне сложно сражаться. Даже среди групп Шести путей и Десяти крайностей лишь 5-6 человек в состоянии выиграть у него без особых потерь." ответил Ян Бин.


Затем он сделал небольшую паузу и добавил: "В целом, его группа Божественного ветра находится где-то на том же уровне, что и группа Божественной кары. Разрыв в силе между ними очень не большой и его група входит в топ-5 сильнейших фракций внешнего двора секты."


"Этот противник весьма интересен, можно ли делать ставки на этот бой?" спросил Туоба Е.


"Да, на ваш бой букмекеры открыли позицию, но соотношение ставок 1 к 1." ответил Ян Бин.


На что Туоба Е рассмеялся: "Похоже, что хозяева букмекерских кабинок стали слишком осторожны! Они и правда так сильно снизили ставки на меня!"


"Это вполне естественно, так как глава является одной из сильнейших темных лошадок турнира. Никто не знает Вашей настоящей силы, поэтому и расковать особо не желают." гордо заявил Ян Бин.


"У меня здесь есть 4500 таблеток силы Юань, поставь их все на мою победу." сказал Туоба Е.


"Я немедленно займусь этим вопросом!" Ян Бин был очень счастлив.


Он безоговорочно верил в силу Туоба Е, так что он ни секунды не колебался.


Как раз в этот миг появился Цзянь Юи: "Ян Бин, можешь помочь мне тоже сделать ставки. Я хочу поставить на свою победу 10 000 талеток силы Юань."


"Господин Цзянь Юи, Ваш противник Юань Фен, он очень силен! Вы действительно хотите поставить аж 10 000 таблеток?" пораженно спросил Ян Бин.


Туоба Е так же был поражен, но причиной его удивления было то, как Цзянь Юи легко достал и отдал 10 000 пилюль! Они оба были новичками секты, но если их сравнить между собой, то Туоба Е был бы настоящим бомжом без копейки за душой. Даже эти таблетки, которые он только что дал Ян Бину он получил за счет победы в двух предыдущих битвах. Если бы не это, он был бы полностью нищим и не смог бы сделать даже минимальной ставки.


"Мне по бую, кто такой Юань Фен... Я лишь знаю, что победа будет за мной!" ответил Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е улыбнулся: "Ян Бин, не заморачивай себе голову и просто пойди и сделай ставки, хорошо?"


Было очевидно, что Цзянь Юи уже сталкивался с сильными противниками, на его бои так же принимались ставки.


Цзянь Юи был полностью уверен в своих силах и своей победе, так что даже если бы он проиграл, он потерял бы лишь свои собственные таблетки силы Юань.


"Господин Цзянь Юи, давайте мне Ваши таблетки и я немедленно займусь тем, что сделаю ставки на Вас." сказал Ян Бин.


Цзянь Юи достал мешок с таблетками и сказал: "Вот, здесь 20 000 таблеток силы Юань. Оставшиеся 10 000 поставь на победу главы."


"Хорошо, тогда я пошел!" сказал Ян Бин.


Ян Бин немного колебался, но после того, как в Туоба Е подбодрил его, он сразу же ушел делать ставки.


Туоба Е посмотрел на Цзянь Юи и сказал: "Цзянь Юи, у тебя есть действительно много денег и нет ничего плохого в том, что ты ставишь на свою победу, но ты не боишься проиграть ставя на меня?"


================================================


Примечание анлейтера: Скорее всего, ставка 1 к 1 является ошибкой автора, так как в игорном бизнесе ставки в соотношении 1 к 1 не дают никакой прибыли.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 81: Предлог для ссоры.



"Глава, ты осмелился поставить все свои деньги на себя, так почему я не могу этого сделать?" спокойно ответил Цзянь Юи.


Было видно, что Цзянь Юи совершенно не волновали его 20 000 таблеток силы Юань.


Кроме того, Туоба Е совершенно не видел у Цзянь Юи этих таблеток ранее, что означало, что у него вполне мог быть такой артефакт, как пространственное кольцо.


Если у Цзянь Юи действительно был подобный артефакт, то это только доказывало, что он действительно обладал далеко не обычным происхождением.


Скорее всего, среди миллионов внешних учеников было очень немного тех, кто обладал пространственными кольцами и практически за каждым из них стояли очень мощные силы.


Туоба Е не стал больше задавать вопросов, так как каждый человек имел право на то, чтобы иметь свои секреты, так что было бесполезно продолжать этот допрос.


Это было подобно тому, как он интересовался личностью Лей Тин, однако, даже так он не послал Ян Бина или кого-то еще выяснять её подноготную.


"Цзянь Юи, было бы намного лучше, если бы ты все поставил на себя. Разве это не было намного выгоднее?" сказал Туоба Е.


На что Цзянь Юи ответил: "Ну ставки на меня довольно низки, 5 к 4..."


"Похоже, что букмекеры видят в тебе сильного участника." улыбнулся Туоба Е.


"Глава, Вы знаете о чем думает мисс Лей?"


"Без понятия, я даже не знаю, кто она такая на самом деле. А к моей группе она присоединилась лишь для того, чтобы раскопать как можно больше информации обо мне." горько рассмеялся Туоба Е.


"Может мисс Лей хочет заставить Вас страдать?" спросил Цзянь Юи.


"Ну, здесь ты прав. Когда мы еще даже знакомы не были, она заявила на всю долину, что я выиграю Великий турнир этого года." Туоба Е не знал, что еще сказать, и лишь тяжело покачал своей головой.


На Цзянь Юи улыбнулся: "Я так же не мало настрадался от нее, но в конечном итоге влюбился в нее. Глава, ты же не влюбишься в нее, верно?"


"Ни за что! Я совершенно не заинтересован в маленькой ведьме в данном вопросе." категорично заявил Туоба Е.


"Это хорошо!" в данный момент Цзянь Юи явно расслабился.


Было очевидно, что после присоединения к Мифической группе и сбора информации о силе Туоба Е, Цзянь Юи не хотел увидеть его в своих соперниках за любовь Лей Тин.


Они еще поболтали какое-то время, после чего, каждый вернулся к себе домой, чтобы продолжить свое развитие.


На следующий день Туоба Е и другие люди из его группы отправились на турнир.


Среди множества членов Мифической группы, Лей Тин и Цзянь Юи общались между собой меньше всех.


Похоже, что Лей Тин боялась быть потревоженной Цзянь Юи, так что она предпочла вообще не говорить. Если она только попытается открыть свой рот, то тот сразу же воспользуется этой возможностью, чтобы завязать беседу.


Атмосфера была несколько тяжелой, так что все ускорили свой шаг.


Когда они прибыли на турнирную арену, для них уже были подготовлены места.


"Пошли, сегодня мы будем сидеть у группы десяти крайностей." сказала Лей Тин.


Они только собрались пройти на свои места, как им преградила путь группа людей.


"Ох, разве это не сильнейшая темная лошадка турнира этого года, Туоба Е?"


Слова этих людей были довольно расплывчатыми, но в них четко чувствовалось издевательство.


"Да, это я, а вы кто такие?" равнодушно ответил Туоба Е.


На что Ян Бин быстро ответил: "Глава, скорее всего они из группы Божественного ветра, которой управляет Ю Цзя Лин, который будет Вашим соперником в третьем туре."


"Не удивительно, что они пришли сюда искать проблемы." холодно сказал Цзянь Юи.


Ю Цзя Лин улыбнулся: "Я - Ю Цзя Лин. Я слышал, что ты любишь заключать ставки со своими оппонентами, так что я тоже хотел бы заключить ставку с тобой. "


"Без проблем! Как много таблеток ты хочешь поставить?" сказал Туоба Е.


"10 000 таблеток, согласишься ли ты на эту ставку?"


"Вы и правда достойны быть главой группы Божественного ветра. Вы так богаты! Я принимаю Вашу ставку." улыбаясь ответил Туоба Е.


Хоть у него сейчас не было даже одной таблетки силы Юань, он был полностью уверен в своей победе, поэтому он был полностью равнодушен к размеру ставки и без колебаний согласился на нее.


Ю Цзя Лин посмотрел на Туоба Е и сказал: "Глава Туоба Е, у Вас действительно есть 10 000 таблеток силы Юань? Если Вы действительно имеете их, то я с удовольствием поспорю с Вами."


На лице Туоба Е произошли небольшие изменения, но Ю Цзя Лин пришел сюда именно для того, чтобы доставить ему неприятности, а не ради того, чтобы честно заключить пари.


Туоба Е попросили предъявить 10 000 таблеток силы Юань, но в данный момент у него не было даже одной таблетки. Так как он был лишь новичком секты, то для него было крайне сложно заработать эти таблетки силы Юань и даже те, что у него были он уже использовал, чтобы сделать ставки.


Когда Ю Цзя Лин увидел, что Туоба Е ничего не отвечал, он громко рассмеялся: "Не имея таблеток силы, ты действительно хотел заключить пари и поставить "ничего" против моих 10 000 таблеток, вот жешь шутник!!!"


В этот миг Цзянь Юи прошептал ему: "Простите, глава, но те 20 000 таблеток, что я ранее поставил на бои были всеми моими сбережениями, так что я сейчас не могу совершенно ничем Вам помочь."


Но тогда Туоба Е ответил: "Хоть у меня и нету нужного количества таблеток силы Юань, зато у меня есть другие сокровища."


Он не хотел потерять лицо в этой ситуации, в худшем случае, он достал бы несколько сокровищ из своего пространственного кольца, чтобы поддержать ставку. 10 000 пилюль все еще не была критической суммой для него.


Тогда Лей Тин глубокомысленно сказала: "Ю Цзя Лин, Вы действительно желаете поставить 10 000 таблеток силы Юань?"


"Конечно!" поскольку в разговор вмешалась Лей Тин, то Ю Цзя Лин больше не мог пойти на попятную.


"Хорошо! Тогда я прямо сейчас займу главе 10 000 таблеток силы Юань, я надеюсь, Вы не собираетесь отказаться от своих слов." холодно сказала она.


Ю Цзя Лин лишь хотел унизить Туоба Е, он совершенно не ожидал, что в этот момент Лей Тин протянет ему руку помощи. Теперь он должен был поставить на их бой 10 000 таблеток силы Юань и если он проиграет, то потеряет все их.


Группа Божественного ветра была сильна, но семья Ю Цзя Лина не была очень могущественной, поэтому он вынужден был использовать все таблетки силы Юань, которые получал, на приобретение духовных инструментов и ресурсов для культивации.


Однако, поскольку Лей Тин вмешалась в это дело, он не посмел возражать ей. Он и правда поднял камень только для того, чтобы разбить им свою собственную ногу. Как говориться: пожинай то, что посеял


"Мисс Лей, сейчас Вы были настолько величественны, что даже лицо Ю Цзя Лина побелело." возбужденно сказал Цзянь Юи.


"Я же сделала это не ради тебя, чего ты-то так радуешься?" холодно ответила Лей Тин и отдалилась от него.


Но Цзянь Юи продолжал улыбаться: "Вы помогли главе, а значит и Мифической группе, а так как я так же являюсь членом Мифической группы, то это значит, что Вы помогли и мне!"


Туоба Е ничего не мог поделать с собой и рассмеялся. Этот Цзянь Юи и правда способен любой разговор вывернуть в свою сторону.


Но Лей Тин не стала отвечать ему, чтобы не дать ему еще одного повода заговорить с ней.


"Цзянь Юи, не будь таким напористым. Не удивительно, что Лей Тин старается держать дистанцию от тебя." тихо сказал ему Туоба Е.


"Глава, Вы знаете, как ухаживать за девушками?" Цзянь Юи был приятно удивлен.


Но Туоба Е отрицательно покачал своей головой: "Я бы так не сказал."


"Нет, Вы точно в этом разбираетесь. Вы сами ранее сказали, что у Вас была любимая." Цзянь Юи переключился на Туоба Е.


"Но я и правда без понятия, как это все происходит. Я и моя любимая с детства росли вместе и все произошло как-то само собой." честно ответил Туоба Е.


Рот Цзянь Юи широко раскрылся: "Это очень на похоже на мою ситуацию!"


"Просто наслаждайся своим чувством, но не пытайся преследовать Лей Тин, это только еще больше оттолкнет её от тебя. В идеале, было бы не плохо, если бы ты нашел нечто, что смогло бы заинтересовать её." напомнил ему Туоба Е.


Цзянь Юи пробормотал себе что-то поднос, а затем сказал: "Хорошо, я послушаю Вас, лидер. А если это не сработает, то я просто должен буду найти другой способ завоевать её сердце."


Лей Тин заметила, что Туоба Е и Цзянь Юи о чем-то перешептывались, и сказала: "Вы оба взрослые мужчины, так чего вы там шепчитесь?"


Цзянь Юи мгновенно пришел в восторг: "Мисс Лей назвала меня взрослым!!!"


"Сохраняй спокойствие, не показывай своих эмоций!" мгновенно прошептал ему Туоба Е.


Цзянь Юи понимающе кивнул своей головой: "Хорошо, я учту это не будущее!"


Увидев, что Туоба Е и Цзянь Юи проигнорировали её, она поднялась и уже собралась направиться к ним.


"Лей Тин, тебе не стоит утруждать себя тем, чтобы идти к нам, мы сейчас сами подойдем к тебе." сказал Туоба Е.


Когда Цзянь Юи увидел поведение Лей Тин в данный момент, то почувствовал, что в словах Туоба Е был определенный смысл и он окончательно решил последовать его советам.


Они подошли к первым рядам и хоть Цзянь Юи сел рядом с Лей Тин, он больше не брал на себя инициативу завязать разговор, как делал это ранее.


Лей Тин была несколько сбита с толку подобным раскладом, но все же была довольно рада, что он оставил её в покое.


Турнир начался. Так как это был только третий тур, то все еще оставалось более 1000 очень сильных конкурентов.


В данный момент турнир начал набирать обороты, так как в игре остались лишь сильнейшие. Большинство участников были 9 уровня бога войны, но так же встречались участники, которые были на 8 уровне, однако все они были на пике этого уровня.


Естественно, были так же те, кому сильно не повезло, типа Ло Сян Тяня или Лян Тяня, которые были выбиты рано выбиты из турнира, из-за того, что встретились с грозными оппонентами.


Так как турнир проходил каждый год, то многие знали, что не было ничего удивительного в том, что некоторые фавориты турнира, которые, казалось бы, должны были попасть в топ-10 выбывали из турнира еще до начала третьего тура.


Несмотря на то, что сейчас поединки были довольно зрелищными, у Туоба Е не было абсолютно никакого желания смотреть их, если только в поединке не участвовали достойные его внимания участники.


"Глава, заместитель главы группы Десяти крайностей, Лей Бао, выходит на арену." с начала турнира прошло лишь несколько боев, когда Ян Бин заметил, что один из сильнейших учеников внешнего двора секты направился к арене, о чем незамедлительно сообщил Туоба Е.


"Лей Бао, безрассудный парень, чья сила не представляет из себя ничего особенного." холодно сказал Цзянь Юи.


Они говорили шепотом, так как не хотели, чтобы люди группы Десяти крайностей услышали их.


На что Туоба Е улыбнулся: "Лей Бао является одним из старожилов следи внешних учеников, так что у него вполне может быть припрятано несколько козырей в рукаве. Например, у него может быть духовный инструмент... Это не то, что мы, новички секты, можем себе позволить."


"Глава, разве у Вас нету духовного инструмента?" спросил Цзянь Юи.


"Я получил свой инструмент за счет ставок, но боюсь, что Лей Бао есть духовный инструмент не только атакующего типа, но и защитного." сказал Туоба Е


На что Цзянь Юи заявил: "Совершенно бессмысленно иметь много духовных инструментов, так как эксперты уровня Лин Ци имеют ограниченный запас энергии Юань. Таким образом, вместо того, чтобы распылять свои силы на несколько инструментов, лучше сосредоточить свои силы на одном единственном атакующем инструменте, что побеждать своих противников с помощью всего одной атаки."


Он и сам придерживался этого принципа и в конечном итоге, это почти всегда срабатывало.


Если он позволит своему противнику напасть на него, то наверняка проиграет.


Он имел очень четкое представление о своих сильных и слабых сторонах, поэтому решил сосредоточить все свои силы на своих сильных сторонах, из-за чего его атакующая мощь была весьма пугающей. что касалось его оборонительных способностей, то они были крайне низкими, в сравнении с атакой, однако, благодаря своей техники передвижения он по-истине мог творить чудеса, позволяя его противникам с большим трудом едва держать его в поле зрения.


Далеко не все культиваторы могли использовать свои сильные стороны настолько эффективно, как это делал Цзянь Юи.


Большинство практиков были слишком сосредоточены на своем развитии, таким образом, они у них даже мысли не было о том, чтобы совершенствовать технику владения своим духовным оружием, как это делал Цзянь Юи.


"Цзянь Юи твои слова имеют смысл. Далеко не все могут позволить себе полный комплект духовных инструментов. Таким образом, для них было бы намного логичнее сосредочиться на улучшении навыков владения каким-то конкретным типом инструментов, таким образом, их боевая мощь стала бы куда более грозной." улыбаясь согласился Туоба Е.


Но тут вмешалась Лей Тин: "Вы конечно правы. Но всем известно, что сильнейшим являются культиваторы физического тела, однако они довольно редко встречаются. Однако не все знают, что еще существуют дуо-культиваторы, которые практикуют одновременное развитие как физического тела, так и энергии Ци, которые являются еще более сильными экспертами. Однако они еще более редки, чем эксперты по развитию физического тела, так как занявшись развитием сразу в обоих направлениях, можно в конечном итоге вообще ничего не достичь. Не так ли, глава?"


Цзянь Юи не знал, что эти слова были предназначены для Туоба Е.


Так как очень немногие люди знали, что Туоба Е был как раз таки дуо-культиватором.


Естественно, что многие культиваторы физического тела на ранних стадиях так же занимались и развитием Ци, однако, на более поздних стадиях развития физического тела требовало больших усилий, поэтому они забрасывали развитие Ци, но в теории, практически любой культиватор физического тела вполне мог стать дуо-культиватором.


Однако, если дуо-культиватор достигал успеха, он без проблем мог стать непревзойденным экспертом, пропуская необходимость доказывать свое право на главенство в битвах с другими экспертами.


Для себя Туоба Е уже решил, что он до конца будет развивать оба пути развития и станет настоящим абсолютным экспертом.


Поскольку он наконец-то получил возможность заниматься своим развитием, он совершенно не хотел уступать кому-либо в чем-либо.


"Все верно. Если у тебя есть навыки, то ты можешь попытаться стать дуо-культиватором, но это все зависит только от самого практика." спокойно ответил Туоба Е


"Глава, скажите мне, а если культиватор имеет плохой врожденный талант, но все равно пытается идти по пути дуо-культиваторов, разве это не слишком тщеславно?" спросила Лей Тин.


Эти слова так же были направленны прямиком на Туоба Е, и он четко понимал это.


"Дай подумать... Некоторые люди действительно сильно переоценивают свои возможности, что в результате приводит к печальным последствиям." этот ответ породил на лице Лей Тин саркастичную улыбку.


"Отлично, именно это я и хотела услышать!"


Цзянь Юи полностью запутался: "Глава, мисс Лей, вы, вообще, о чем говорите?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 82: Ход судьи.*



Глава 82: Ход судьи.


(п.п. Друзья, сразу предупреждаю, что из-за большого перерыва в переводе, разницы в китайском и английской версиях этого проекта, возможны некие отличия в названиях, именах и т.п. вещах. Я постараюсь делать перевод согласно правилам русского языка, но не факт, что это получиться везде.)


- Ничего такого, мы просто обсуждаем культивацию. - ответил Туоба Е.


- О, похоже, что Лей Бао победил! - Цзянь Юи вернулся на свое место и продолжил наблюдать за боем.


Лей Бао имел весьма дикий и мощный стиль боя. Его противником так же был эксперт 9 уровня Бога войны, но он все еще не смог выдержать даже трех ударов Лей Бао, когда получил тяжелое ранение.


После своей победы, Лей Бао издал громкий рев, демонстрируя свое величие.


Цзянь Юи сказал:


- Этот Лей Бао выглядит довольно сильным. Если Вы встретитесь с ним, то Вам будет не просто справится с ним.


Главными аргументами было то, что боевой стиль Лей Бао был очень мощным, а его скорость довольно высокой, так что он действительно был опасным противником.


В конечном итоге он все еще был новичком и его опыт не был очень большим.


Лей Тин сказала:


- Цзянь Юи, похоже, что ты не так хорош, как Туоба Е, который решил принять участие в турнире.


- Я тоже принимаю участие в турнире! - ответил Цзянь Юи.


Похоже, что он уже забыл о совете Туоба Е не говорить с ней.


- Двое высокомерных новичков. Не стоит думать, что если вы выиграли два боя, то сможете выиграть и весь турнир. - рассмеялись люди из группы Десяти крайностей.


На Цзянь Юи холодно сказал:


- Согласен, я не могу гарантировать свою победу в турнире, но моих сил все еще достаточно, чтобы одолеть вашего Босса. Если сомневаетесь в моих словах, то мы всегда можем проверить это на деле.


Говоривший их группы Десяти крайностей резко умолк, так как его сила была отнюдь не так хороша, как он хотел это показать. Этот человек все еще не был лишен здравого смысла.


Цзюэ Ву Цинь сказал:


- Цзянь Юи, успокойся. Сейчас не время выяснять отношения, вот когда ты окажешься на арене, то сможешь в полной мере блеснуть своими талантами.


В настоящий момент в группе Туоба Е было три сильных эксперта, так что Цзюэ Ву Цинь не хотел слишком сильно провоцировать Мифическую группу. Туоба Е и Цзянь Юи были двумя самыми большими темными лошадками среди молодого поколения. Вполне возможно, что в будущем они станут во главе секты Ведра таблеток!


Особенно это касалось Лей Тин, которая обладала не только силой, но еще и имела за собой крайне мощные силы. Даже группа Десяти крайностей, которая была основана основными учениками секты, могла быть полностью разбита ею, стоило ей только этого захотеть.


Так, Цзюэ Ву Цинь старался не сильно враждовать с Мифической группой, дабы те потом не стали их настоящим кошмаром.


Цзянь Юи слегка улыбнулся:


- Хорошо, давайте посмотрим, чьи таланты лучше на сцене.


Туоба Е горько улыбнулся:


- Наша компания слишком быстро наживает себе врагов!


- В смысле? - озадаченно спросил Цзянь Юи.


- Ты и я изначально являемся темными лошадками этого турнира и занозой в пятой точке для учеников-ветеранов, плюс Лей Тин, которая, судя по всему, не боится ничего в этом мире!


На что Лей Тин тут же возмутилась:


- Я лишь боюсь, что не смогу сеять хаос во всем мире!


- Серьезно? - улыбнулся Туоба Е.


Он решил не продолжать эту тему, не желая портить впечатление маленькой бестии о себе.


- О, пришел мой черед сражаться на сцене! Я рассчитываю на вашу поддержку! - жетон в руках Цзянь Юи засиял, так что он встал со своего места и направился к арене.


- Цзянь Юи! Цзянь Юи! - громко закричал Ян Бин.


Наконец пришла очередь двух сильных учеников из Мифической группы выйти на сцену, так что все члены группы были весьма воодушевлены.


Сила всей группы в основном зависела от того, как много сильных учеников было в их рядах


Ранее Мифическая группа вербовала лишь новичков секты на ее окраинах, а Лей Тин была не в счет, так как она была слишком беззаботной и не стала принимать участие в турнире.


Но сегодня, благодаря Цзянь Юи, авторитет Мифической группы мог значительно возрасти.


С присоединение Цзянь Юи к Мифической группе, количество сильных учеников, которые захотели присоединиться так же к Туоба Е, значительно возросло. Среди них так же было немало талантливых внешних учеников секты.


Противником Цзянь Юи стал Юань Фен. Это был старожил среди внешних учеников и обладал 9 уровнем Бога войны. Он был весьма силен, по силе не уступая Ло Сяо Тяню и Лян Тяню


Совершенно случайно оказалось, что Юань Фен так же был экспертом в использовании луков. В прошлом году, благодаря своей технике Несравненной стрелы, он смог занять 38 место в турнире.


В этом году, несмотря на то, что в турнире решили принять участие множество мощных личностей, он все еще считался довольно мощным претендентом на вхождение в топ-20, а его влияние было довольно высоко.


В отличии от красивого и грациозного Цзянь Юи, Юань Фен имел крайне мощное телосложение, напоминая Тиета, особенно его плечи и мускулистые руки.


Наблюдая за тем, как Юань Фен играл своими мышцами, Туоба Е издал вздох:


- Цзянь Юи столкнулся с достойным противником. Что ж, давайте посмотрим, кто из них сможет воспользоватся этой возможностью.


Глядя на этих двоих на арене, было очевидно, что победителем в этой битве будет отнюдь не тот, кто сделает первый ход.


В битве лучников, скорость и рефлексы, безусловно были важны. Однако, первый выстрел зачастую не имел в себе никакого смысла, ключ к победе заключался в концентрации и точности выстрела.


Итак, поединок между Цзянь Юи и Юань Феном начался. Двое противников медленно двигались по кругу и каждый держал стрелу на тетиве, однако никто из них не спешил делать выстрел.


Когда стрела уже на тетиве, не выстрелить просто невозможно!


Однако оба лучника не могли так просто совершить свой выстрел.


Но луки в боевом положении требовали много сил для поддержания такого состояния, так что в один миг на лбу противников появились капли пота.


Тем не менее, руки двух воинов были крепки и они были готовы в любой момент нанести смертельный удар.


Оба противника быстро двигались по арене, ища возможность для совершения своей атаки.


- Цзянь Юи! Цзянь Юи!


- Юань Фен! Божественная стрела Юань Фен!


Поддержка обоих участников так же была весьма жаркой.


Юань Фен был известен, как "Бог стрел" в долине Бессмертного облака. Как первый мастер стрельбы из лука, его репутация была довольно громкой.


Цзянь Юи же был темной лошадкой этого года. Красавчик с грациозными навыками, он так же успел завоевать себе поддержку множества людей.


- Кажется, что эти двое оказались в патовой ситуации. Независимо от того, кто из них победит, они оба все еще достойны уважения. - сказал Цзюэ Ву Цинь


Лей Бао сказал:


- Эти двое действительно сильны, но я все еще вполне уверен, что смогу одолеть любого из них.


- Глава, как думаешь, Цзянь Юи сможет победить? - спросила Лей Тин.


На что тот с улыбкой ответил:


- Похоже, что ты все еще переживаешь за Цзянь Юи. Почему бы тебе не дать знать ему об этом. Я думаю, он будет настолько счастлив, что не сможет спать спокойно.


На что Лей Тин заявила:


- Я не беспокоюсь за него, но теперь он является частью Мифической группы, а меня весьма волнует репутация группы, ведь я тоже теперь состою в ней.


Она посмотрела на Туоба Е, но тот был совершенно невозмутим, из-за чего она почувствовала некоторую неловкость.


- Победителя в этой битве определит то, кто более терпелив и сможет занять наиболее выгодное положение. - даже тщательно проанализировав ситуацию, он все еще не могу увидеть, кто был лучше или хуже.


Юань Фен был старым учеником, у которого за плечами был богатый опыт.


Цзянь Юи являлся одной из черных лошадок этого турнира. Лук в его руках был весьма необычен и он был весьма хорош в в завоевании выгодных позиций для себя.


Таким образом, глядя на этих двоих, никто не мог однозначно определить, кто из них был хуже или лучше.


Прошло некоторое время и Цзянь Юи с Юань Феном заметно вспотели, а тем их движений стал немного более тяжелым.


Аудитория вокруг так же была довольно напряженной. Многие люди сделали ставки на этот бой и исход этого мачта мог определить судьбу многих из них.


Если они выиграют, то получат достаточно ресурсов для своего развития в будущем и рост их силы будет весьма быстрым. Но если они проиграют, они будут вынуждены практиковаться без ресурсов, что очень сильно замедлит скорость их развития!


Так, ради своего будущего, естественно, что они изо всех сил корпели за претендента, на которого сделали ставку.


К сожалению, будь это Цзянь Юи или Юань Фен, они оба были глухи к крикам толпы. В настоящий момент их нервы были напряжены до предела, пытаясь поймать идеальный момент для атаки противника.


Их взгляды были острыми, словно клинки. Казалось, что они хотели увидеть насквозь своих противников.


Туоба Е неожиданно издал вздох:


- Боюсь, если они и дальше будут сохранять эту патовую ситуацию, то это станет проблемой для Цзянь Юи.


- Почему, глава? Похоже, что они ни в чем не уступают друг другу. - спросил Ян Бин.


Тогда Туоба Е сказал:


- Дело в силе Юань Фена. Он, явно сильнее Цзянь Юи, таким образом, если паритетная позиция затянется слишком надолго, то победит в ней тот, у кого сила рук больше. И в такой ситуации у Цзянь Юи явно уступает Юань Фену. Ему нужно рисковать, иначе он проиграет этот бой.


- Глава, Вы действительно невероятны, Вы с первого взгляда поняли положение дел на арене! - восхитился Ян Бин.


- Это пустяки. Я верю, что Цзянь Юи так же это видит и вскоре я смогу увидеть его ответ на это положение. - вздохнул Туоба Е.


Лей Тин улыбнулась и сказала:


- Знаешь, многие люди поставили деньги на этот бой и такой неоднозначный ответ им крайне не по душе. Если у тебя есть способность определить победителя, то просто назови его!


Неизвестно, как это получилось, но в последнее время Лей Тин весьма полюбила спорить с Туоба Е.


В этот миг Туоба Е увидел едва заметное движение Цзянь Юи. Это движение было легким и быстрым.


Так что Туоба Е с улыбкой сказал:


- Я полностью уверен, что в этой битве победит Цзянь Юи!


Разница между физической силой Цзянь Юи и Юань Фена была очевидна. И хоть Туоба Е сразу обнаружил его сильные стороны, это вовсе не означало, что его будет легко победить.


По этой причине Туоба Е и не давал прямого ответа на то, кто должен был стать победителем в этом поединке.


- Вот как? Что ж, давай подождем и узнаем, насколько ты прав. - холодно сказала Лей Тин.


На арене Юань Фен так заметил, что скорость Цзянь Юи несколько увеличилась, а его движения стало сложнее предсказывать.


Он понял, что не мог продолжать и дальше тянуть время, ведь если так продолжится и дальше, то его цель просто уйдет из виду и контроль над ситуацией полностью уйдет из его рук.


- И эх! - Юань Фен взял на себя инициативу.


У него тоже не было выбора. Если Цзянь Юи повысит свою скорость еще больше, то он просто не сможет прицелится в него.


Он был достоин того, чтобы называться Богом стрел. Скорость его стрельбы была очень высока и стрелы в один миг оказались перед телом Цзянь Юи.


Решающий момент настал!


Направив силу в свою правую ногу, тело Цзянь Юи резко сместилось в сторону и в тот же миг он спустил свою тетиву, нацелив стрелу прямо в горло Юань Фена.


Юань Фен уже выпустил свою стрелу и просто наблюдал за тем, как она устремилась к Цзянь Юи. Он совершенно не ожидал, что тот сможет контратаковать его в такой ситуации.


Поэтому, когда он решил уклониться, было уже слишком поздно. Стрела Цзянь Юи оказалась слишком быстрой.


Но если она попадет в горло Юань Фена, то он определенно умрет.


- Юань Фену конец! - со вздохом сказали многие люди вокруг.


- Юань Фен проиграл!


....


В критический момент судья сделал свой ход.


Сам судья оставался неподвижным, зато летающий меч резко устремился вперед, заблокировав стрелу Цзянь Юи и тем самым спас жизнь Юань Фену.


Более того, он тут же объявил победителя:


- Победил Цзянь Юи.


Что касается того, что его решение могло вызвать негодование зрителей и участников, однако несмотря на это, он знал, что его первоочередной задачей было сведение жертв среди участников к минимуму.


Как бы то ни было, победитель был уже известен, так что продолжение боя не имело никакого смысла.


Увидев, что Цзянь Юи одержал победу, Туоба Е лишь улыбнулся и сказал:


- Это действительно была рискованная победа. И хоть это был не лучший способ одержать победу, но если бы битва слишком затянулась, то он определенно бы проиграл.


- Похоже, что твой расчет оправдался! - недовольно сказала Лей Тин.


Цзянь Юи спустился с арены и быстро вернулся на свое место рядом с Туоба Е.


- Глава, ну не силен ли я?! - со смехом спросил он.


Он специально проигнорировал Лей Тин, дабы не сердить ее.


Тогда Лей Тин холодно сказала: - В каком месте ты силен? Захватывающая победа? Да ты едва не проиграл этот бой! Если бы твой противник был немного сильнее, то проигравшим уже был бы ты!


Цзянь Юи тут же лишился своего воодушевления, не понимая, как именно он умудрился расстроить Лей Тин.


Откуда ему было знать, что она злилась из-за того, что Туоба Е угадал исход битвы, а она проиграла ему в споре.


Так Цзянь Юи озадаченно обратился к Туоба Е:


- Глава, что происходит?


- Ничего такого. Думаю, что Лей Тин просто переживала за тебя. Когда она увидела, что тебя едва не победили, то тут же разозлилась.


Естественно, что его ответ был очень тихим, так что лишь Цзянь Юи мог услышать его, так как если бы Лей Тин услышала его, то совершенно не факт, что стала бы молча терпеть это.


- Правда?! - тут же счастливо воскликнул Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е быстро потянул его за руку:


- Успокойся, хочешь, чтобы она еще больше разозлилась?!


Так, Цзянь Юи быстро взял себя в руки и успокоился.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 83: Тайна Великого сокровища.*



Глава 83: Тайна Великой сокровищницы.*


- Чего это вы там шепчитесь? - с подозрением спросила Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Ничего такого, просто обсуждаем вклад Цзянь Юи в размере 8000 выигранных таблеток Юань.


- Верно, глава только что поздравил меня. - быстро кивнул Цзянь Юи.


- Всего лишь 8000 таблеток Юань? Цзянь Юи и ты радуешься этой мелочи? - Лей Тин расстроено покачала своей головой.


На что Туоба Е слабо улыбнулся и сказал:


- Конечно для мисс Лей Тин таблетки Юань вообще ничто, но для нас получение пилюль Юань является жизненно важной задачей. Хоть у меня есть месячное содержание, но оно составляет всего лишь 8 таблеток в месяц.


- Глава, подождите, пока я выиграю еще таблеток Юань и тогда я обязательно пожертвую вам еще немного из них. - решительно заявил Цзянь Юи.


Естественно, что он был таким щедрым лишь потому, что Туоба Е справил на него весьма хорошее впечатление.


- Я буду только рад этому! - Туоба Е так же был не против помощи.


Совсем недавно, в их Мифической группе вообще не было таблеток Юань, а то, что было они уже поставили в качестве ставок на турнир.


Увеличение запасов пилюль положительно скажется на увеличение силы людей из группы. Сам Туоба Е не нуждался в этих пилюлях, однако он не мог требовать того и от других людей его группы.


Многие практики имеют ограниченный потенциал, поэтому они вынуждены тратить каждую свободную секунду на свое развитие. И для таких практиков, независимо от того, какие средства они используют, до тех пор пока это позволяет им расти, они будут готовы использовать его.


Хоть жизнь практика больше, чем у обычного человека, она все еще имеет свои ограничения. И если они не смогут достичь определенно уровня в своем развитии за этот отведенный срок, то просто умрут.


Третий тур соревнований длился целый день, но Туоба Е так и не вышел на арену и должен был ждать следующего дня.


Так, у него не оставалось иного выбора, кроме, как придти сюда и завтра.


Он отличался от других, особенно от глав других команд, который каждый день приходили на турнир. Если ему не нужно было сражаться, то он просто уходил, чтобы заняться практикой.


Состязания за этот день закончились, так что Цзянь Юи и Ян Бин пошли, чтобы получить выигранные таблетки Юань, перед тем, как вернуться к себе.


Вернувшись в деревянный дом, Лей Тин обнаружила там Туоба Е с Цзянь Юи.


- Мисс Лей Тин, ты искала меня? - Цзянь Юи был в душе крайне взволнован, но внешне сохранял спокойствие.


Туоба Е так же озадаченно посмотрел на девочку, не зная, что она задумала на этот раз.


- Цзянь Юи, Туоба Е, я надеюсь, вы не пытаетесь совершить быстрый прорыв, дабы стать сильными практиками сферы Лянь Ци? - спросила девочка.


- О, а что это так? - Туоба Е с некоторым любопытством посмотрел на нее.


Цзянь Юи, хоть и не говорил, но ему тоже было весьма любопытно, так что он с сияющими глазами посмотрел на Лей Тин.


- В настоящий момент я не могу говорить вам слишком много, скажу лишь, что это связано с Великой сокровищницей. Это так же повлияет на будущее и судьбу нашей секты. - крайне серьезным тоном сказала Лей Тин.


- Похоже, что это что-то весьма важное, на что нам стоит обратить свое внимание! - улыбнулся Туоба Е.


Цзянь Юи сказал:


- Никаких проблем. Я только что достиг 9 уровня Бога войны, так что до уровня Лянь Ци мне еще расти и расти..


- В таком случае, меня вообще упоминать не стоит, ведь я всего лишь 8 уровень Бога войны и до сферы Лянь Ци еще очень далеко. - улыбнулся Туоба Е.


Тогда Лей Тин сказала:


- Это редкая возможность! Если вы достигнете уровня Лянь Ци, то не сможете принять участие в этом!


- Все ли сокровища могут быть оставлены нами? - глаза Туоба Е засияли.


- Конечно, вот только у вас в руках окажется рецепт эликсира Бессмертия, то его вы должны будете пожертвовать в пользу секты. - сказала Лей Тин.


- А есть ли еще какие ограничения, кроме эликсира Бессмертия? - спросил Туоба Е.


Лей Тин улыбнулась:


- Нет, вовсе нет, даже если это будет любое другое великое сокровище, вы все еще будете в праве оставить его себе. Конечно, если вы пожелаете сделать добровольное пожертвование в пользу секты, секта так же дарует вам множество преимуществ взамен.


- Ну, обсудим это позже. Я уверен, что найти эти сокровища будет не так-то просто. - слегка прищурился Туоба Е.


Видя, что Туоба Е не рвался принимать участие в этом мероприятии, Лей Тин начала волноваться:


- Вы реально собираетесь отказаться? Такой шанс выпадает раз в жизни, думаете я стала бы искать вас по пустякам?


Лей Тин хотела сказать что-то еще, но ее остановил Цзянь Юи:


- Мисс Лей, если это действительно Великое сокровище, то его определенно попытается получить не только наша Мифическая группа. Столкновения с другими группа будут просто неизбежны. Даже я не уверен, что смогу выжить в подобной авантюре, а это Великое сокровище не более, чем абстрактное понятие. Однако, если у тебя есть какая-то полезная информация, то было бы не плохо, если бы ты поделилась ею с нами.


- Это действительно Великая сокровищница. Все секты и крупные кланы континента Шенву собираются отправить свои сильнейшие силы, дабы попытать счастья. - сказала Лей Тин, - До открытия Великой сокровищницы осталось еще несколько месяцев и причина, по которой я рассказываю вам об этом сейчас, заключается в том, чтобы вы могли приложить все свои силы к развитию, однако вы не должны стараться слишком сильно, чтобы не прорваться в сферу Лянь Ци, так как сокровищница имеет барьер, лишь сильные практики, которые не достигли сферы Лянь Ци, смогут войти в сокровищницу. Что касается более детальной информации, то у меня ее нет, думаете, вам все придут и расскажут?


- Хорошо, мы обратим на это внимание, не так ли Цзянь Юи? - непринужденно сказал Туоба Е.


- Ага! - Цзянь Юи так же сменил свой былой энтузиазм на скучающий вид.


Лей Тин была несколько озадаченной, не понимая, почему Цзянь Юи стал таким, как сейчас?


Естественно, что она не могла позволить себе первой задавать подобные вопросы, тем более, что она очень давно желала этого, ведь это избавляло ее от множества проблем.


Если бы Цзянь Юи узнал мысли Лей Тин, то наверняка впал бы в депрессию.


Но сейчас у него было весьма приподнятое настроение, так как Лей Тин была хорошего мнения о нем!


- Ну раз все вопросы улажены, давай вернемся к тренировке. - когда Лей Тин ушла, Туоба Е и Цзянь Юи так же вернулись в дом.


Вернувшись в дом, Туоба Е еще раз прокрутил в голове слова Лей Тин и был несколько возбужден.


Лей Тин была далеко необычной личностью и даже если она крайне серьезно отнеслась к Великому сокровищу, то это определенно было не просто так.


Хоть у него был Божественный корень и Нефритовый талисман Божественной кары, но, к сожалению, он не мог их использовать. А Цянькунь хоть и было неплохим сокровищем, но не обладало никакой силой и с его помощью нельзя было увеличить свою боевую мощь. Из других сокровищ у него был Духовный меч Клыка тигра. Ему нужны были еще сокровища, чтобы увеличить свою силу.


Что касается обучения производства пилюль, то в подобных делах у него не было недостатка в помощниках. Истинного пути развития Боевых искусств просто не существовало. В светском мире.Кулак божественного тирана уже считался сильнейшим боевым искусством, но для саморазвития эт было далеко не лучшее боевое искусство.


Он специализировался на улучшении потока своего тела, так что естественно, что ему нужны были некоторые мощные боевые техники, чтобы раскрыть все преимущества тела потока.


Ему нужны были сокровища, а Великая сокровищница была отличной возможностью для него.


Более того, путешествуя, он мог улучшить технику Девяти мифических трансформаций и продвинутся на шаг или два в понимании пути Божественного талисмана. Сейчас было не время бояться, так что он быстро принял решение, что обязательно отправится в Великую сокровищницу.


Его талант был не очень велик, но если он сможет выиграть турнир, он верил, что Лей Тин и Мифическая группа так же окончательно сделают свой выбор.


Затем он успокоился и продолжил практиковаться.


Его сила в настоящий момент составляла лишь 8 уровень Бога войны, что было довольно слабым показателем, так что он сосредоточил свои силы на усилении энергии Юань, дабы достичь 9 уровня Бога войны как можно быстрее.


На самом деле, если Нефритовый талисман Божественной кары и Божественный корень не поглощали 90% все Ци, то Туоба Е уже давно мог достичь 9 уровня Бога войны, а может даже поднялся и еще выше.


Развитие духовных сил было довольно простым. Достаточно было использовать Божественную волю, чтобы поглощать мировую Ци. Естественно, что его скорость поглощения Ци так же сильно отличалась.


Вот только в последнее время он не занимался развитием Духовных сил, из-за чего его скорость поглощения Ци стала несколько медленнее.


Всю ночь Туоба Е потратил на практику и время пролетело в один миг.


Предполагалось, что третий тур турнира должен был занять два дня и сегодня был последний день третьего тура, так что Туоба Е определенно сегодня выйдет на арену.


Сегодня вместе с Лей Тин на арену прибыло более 100 человек из Мифической группы и заняли места группы Десяти крайностей.


Так как Туоба Е одолел сильного ученика из группы Шести путей, члены этой группы явно не испытывали ничего хорошего в его отношении.


Но Туоба Е сделал вид, что не замечал этого и просто закрыл свои глаза.


- Этот Туоба Е слишком высокомерен! Если я встречусь с ним, то должен буду преподать ему хороший урок! - сказал замглавы группы Шести путей, Дуань Хун Фей.


По прогнозам этого года, Дуань Хун Фей был одним из кандидатов, которые могли войти в топ-10 сильнейших. В прошлом году он занял 8 место и его сила была отнюдь не слаба.


- Брат Фей, ты должен отомстить за меня! - сказал Лян Тянь


- Не беспокойся, предоставь это мне! - уверенно заявил Дуань Хун Фей.


Услышав его, Би Юань Тянь нахмурился:


- Дуань Хун Фей, если ты действительно станешь противником Туоба Е, то тебе лучше не расслабляться. Поскольку им заинтересовалась сама мисс Лей Тин, это доказывает, что он определенно не простая личность.


Если бы Туоба Е услышал его, то лишь горько бы улыбнулся.


Ему давали оценку только потому, что он стал целью Лей Тин. Это доказывало, что Лей Тин была крайне необычной личностью и если она на кого-то положила глаз, то это определенно были не простые люди.


- Глава, можете быть уверены, что если мне встретиться Туоба Е, то независимо от силы моего противника, я приложу все свои силы, чтобы одержать победу. - сказал Дуань Хун Фей.


И он не врал. Именно по этой причине он смог достичь 8 места в прошлом году. И сейчас он был настроен еще более оптимистично.


Би Юань Тянь не стал больше ничего говорить.


Турнир продвигался довольно быстро, так что вскоре настала очередь Би Юань Тяня.


Узнав, что он выходит на арену, Туоба Е, наконец, открыл свои глаза.


Би Юань Тянь был одним из фаворитов на победу в этом турнире, так что естественно, что Туоба Е рассматривал его, как своего конкурента.


Познай себя и врага своего, лишь так ты сможешь обрести победу!


Туоба Е очень хорошо знал эту истину, поэтому он так же хотел знать, что представлял из себя Би Юань Тянь.


Хоть Духовные практики редко концентрируются на изучении каких-либо боевых искусств, но даже среди них встречались исключения.


Если Би Юань Тянь был так хорошо известен, то в его рукавах обязательно должно было быть припасено несколько козырей.


В этом раунде противником Би Юань Тяня был довольно сильный противник. Практик 9 уровня Бога войны, который в прошлом году вошел в топ-30, а в этом году, он стал еще сильнее.


Противник Би Юань Тяня не признал поражения сразу, но разница между ними в силе все еще была слишком велика.


Би Юань Тянь даже не использовал свою духовную силу. Он просто использовал серию приемов, вступив в ближний бой. Ему потребовалось всего три удара, чтобы его противник выбыл из состязания.


- Ого! Его техника движений и работа ладонями достигла уровня чистого пламени! - с восхищением похвалил Туоба Е.


Про себя он подумал, что если встретиться с Би Юань Тянем, то ему придется использовать какую-то Божественную силу, чтобы одержать верх.


Более того, даже сейчас Би Юань Тянь все еще не раскрыл свою полную силу, так что никто так и не знал его полной силы.


Туоба Е был не единственным, у кого были спрятаны козыри в рукаве. У других участников турнира так же были козыри в рукавах и вполне вероятно, что некоторые из них, так миновали ряд промежуточных этапов состязания.


Туоба Е больше не осмеливался быть небрежным в отношении других внешних учеников. Он не хотел проиграть свою битву и выбить из турнира.


Цзянь Юи сказал:


- Сила Би Юань Тяня действительно хороша. Если я столкнусь с ним, то у меня не будет и шанса на победу.


Он весьма трезво оценивал свои силы и не страдал манией величия.


- Би Юань Тянь намного сильнее того, что ты увидел только что. Не стоит думать, что это его истинная сила. - сказала Лей Тин.


Тогда Туоба Е спросил:


- Лей Тин, то, что ты упоминала вчера вечером. Би Юань Тянь и Цзюэ Ву Цинь так же примут в этом участие?


- Да, по моему мнению, все они являются потенциальными кандидатами, однако конечные участники еще не определены. - сказала Лей Тин.


Туоба Е горько улыбнулся:


- Если в будущем мы должны будем действовать вместе с ними, это может стать большой проблемой.


- Туоба Е, еще не известно, сможешь ли ты присоединиться к ним, к чему такая спешка? - улыбнулась Лей Тин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 84: Техника Безумного клинка полного безумца.



Глава 84: Техника Безумного клинка полного безумца.


Туоба Е лишился дара речи. Он был новичком без статуса, но ему все еще нужны добыть себе место.


- Лей Тин, ты знаешь, как много внешних учеников нашей секты примут участие в этом мероприятии? - не удержался он от вопроса.


- Что такое? Боишься, что количество мест окажется слишком маленьким и вы не сможете войти в число избранных? - улыбнулась Лей Тин.


- А что если и так?


Тогда Лей Тин сказала:


- Как бы то ни было, это все равно ничего не изменит, таким образом, кроме меня, есть еще 6 мест. Большие секты могут отправить до 9 человек, маленькие - максимум 3 человека. Что касается влиятельных кланов, то у них количество мест колеблется от 1 до 3.


- Для меня это не проблема. Мне просто интересно было. - уверенно сказал Туоба Е.


- Меня тоже все устраивает! - тут же добавил Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин холодно сказала:


- Независимо от того, кто пойдет на дело, последнее слово за мной, так что если вы меня разозлите, то никто из вас вообще никуда не пойдет!


- Цзянь Юи, похоже, что тебе нужно быть более мягким с мисс Лей Тин. - рассмеялся Туоба Е.


- Я точно получу одно место! - решительно кивнул Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин подавленно пробормотала:


- Нет, не нужно любезничать со мной. Меня невозможно подкупить!


Они продолжали еще некоторое время разговаривать, когда загорелся жетон Туоба Е, что означало, что настал его черед выйти на арену.


- Ладно, настал мой черед выйти на арену. На этот раз моим противником будет Ю Цзя Линь. С ним определенно будет не просто иметь дело. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Он поспорил с Ю Цянь Лином на 10 000 таблеток Юань и еще поставил на свою победу 4500 таблеток - что было довольно не маленькой суммой.


Если он победит, то в общей сложности заработает 19 000 таблеток Юань, что можно было сравнить с доходом весьма богатой семьи.


Когда оба участника вышли на арену, толпа вокруг стала громко приветствовать их.


Будучи довольно опытным воином, у Ю Цянь Линя было множество сторонников, которые поддерживали его и поставили именно на его победу.


Что касается Туоба Е, то он был одной из самых популярных темных лошадок среди молодого поколения, так что у него тоже было довольно много сторонников.


- Туоба Е, я давно хотел преподать тебе несколько уроков, однако шанса так и не подвернулось. - сказал Ю Цянь Линь.


Он холодным и убийственным взглядом посмотрел на Туоба Е.


Такое поведение несколько озадачило Туоба Е, так как между ним и Ю Цянь Линем не должно быть никакой вражды.


- Есть ли какая-то вражда между нами? - спросил он.


- Лично между нами нет вражды, однако ты отнял меч у моего шурина. Неужели ты уже забыл об этом? - холодно сказал Ю Цянь Линь.


- Если Лен Юи Дао твой шурин, то почему он не присоединился к группе Божественного ветра? - с некоторым любопытством спросил Туоба Е.


- Моя сестра лишь недавно вступила в отношения с Лен Юи Дао, до этого мы не были знакомы.


- Ну раз такое дело, тогда мы действительно враги. Если ты сможешь одолеть меня, я лишусь 10 000 таблеток Юань, чего должно хватить на покупку 5-6 духовных инструментов. - сказал Туоба Е


На что Ю Цянь Линь улыбнулся:


- Туоба Е, ты думаешь, что лишившись 10 000 таблеток Юань, все будет решено? Ты так легко не отделаешься.


- О, похоже, что ты хочешь преподать мне какой-то урок, вот только, хватит ли тебе силенок для этого? - ответил тот.


Ю Цянь Линь действительно имел кое-какую силу и он был настолько высокомерен, что просто не использовал часть своих козырей.


- Преподать тебе урок? А как насчет того, чтобы убить тебя? - холодно сказал он.


Затем Туоба Е увидел, что судья словно специально отдалился от арены, словно у него была некая договоренность с Ю Цянь Линем.


Ему нужно было быть предельно осторожным, так как если судья действительно не собирался вмешиваться в этот поединок, то Ю Цянь Линь действительно мог убить его.


Ю Цянь Линь ничего не боялся, так как скорее всего заключил несколько подпольных сделок.


- Хочешь убить меня? А не боишься, что тебя призовут к ответу перед законом секты?


- Ответа перед законом? Конечно я боюсь, но что если я "случайно" убью тебя? - усмехнулся Ю Цянь Линь.


- О, спасибо, что все объяснил. Теперь я знаю, как мне действовать. - с улыбкой ответил Туоба Е.


Затем судья сказал:


- Вы готовы? Если готовы, то мы можем начать бой!


- Я готов!


- Я тоже готов!


Тогда судья громко объявил:


- Можете начинать бой!


Как только судья объявил о начале боя, Ю Цянь Линь тут же бросился в сторону Туоба Е.


- Техника Безумного клинка!


Техника Безумного клинка была совершенно непредсказуемой, из-за чего казалось, что человек, который использовал ее был полным безумцем.


Туоба Е на мгновение впал в ступор, так как эта техника казалась действительно набором хаотичных движений. Но в действительности, это было весьма утонченное и без сомнений высококлассное боевое искусство.


Так же Ю Цянь Линь явно досконально освоил эту технику, так как в его исполнении нельзя было обнаружить никаких недостатков.


- Ааааагрх!


Ю Цянь Линь, словно обезумел и выглядел весьма пугающе.


В его руках появился духовный инструмент 2 уровня. Его сила была крайне мощной, намного превосходя клинок Обезглавлевающего тигра.


С этим инструментом, противостоять натиску Ю Цянь Линя было просто невозможно, так что Туоба Е не стал рисковать и быстро уклонился от его атаки.


Техника Безумного клинка действительно была хаотичной. За первой атакой тут же следовала вторая, затем третья и так далее.


И хоть тело Туоба Е по своей прочности не имело себе аналогов, если он неосторожно столкнется с атакой Ю Цянь Лина, то даже ему все еще придется весьма не сладко.


В один миг доспехи на его теле были пробиты, обнажив его кожу, но к счастью, его физическая защита оказалась довольно прочной, так что он не пострадал.


Ю Цянь Линь не заметил невероятной защиты тела Туоба Е, решив, что тот просто использовал некую технику для непрерывного уклонения от его атак. Однако он все еще был удивлен тому, что тот успешно уклонялся от каждой его атаки.


- А у тебя весьма ловкое тело, но мне интересно, как долго ты сможешь продолжать убегать? - холодно сказал он.


В его душе возросло убийственное намерение и он использовал всю свою силу, чтобы напасть на Туоба Е. Каждая его атака была просто невероятной.


- Бесполезный треп. Очень скоро твоя сила иссякнет, а я до сих пор жив и здоров. - холодно ответил Туоба Е.


Зрители вокруг оживленно обсуждали поединок и, очевидно, что большая их часть поддерживала Ю Цянь Линя.


- Это конец, самая загадочная черная лошадка среди новичков определенно будет побеждена здесь!


- Техника Безумного клинка Ю Цянь Линя очень мощная и такая чарующая.


Тогда Дуань Хун Фей сказал:


- Похоже, что у меня не будет шанса сразится с Туоба Е. У него действительно большая сила. В прошлом году Ю Цянь Линь проиграл мне, так что Туоба Е определенно не противник для меня.


- Если у Туоба Е нет козыря в рукаве, то ему действительно будет довольно сложно преодолеть этот тур. - сказал Би Юнь Тянь


Услышав их разговор, Цзянь Юи не удержался и сказал:


- Вы действительно думаете, что наш глава проиграет?


- Это конец Туоба Е, почему бы тебе не присоединиться к нашей группе? - с улыбкой сказал Дуань Хун Фей.


- Как насчет пари? Вчера я выиграл 8 000 таблеток Юань, еще у меня было 10 000 таблеток, таким образом, я могу поставить 18 000 таблеток Юань на победу глав. Готовы ли вы принять мой вызов? - заявил Цзянь Юи. Он ранее видел, как Туоба Е поставил все свои сбережения на свою победу, поэтому был полностью уверен в нем.


Туоба Е научил его многим вещам и помогал ему в ухаживании на Лей Тин, поэтому он был весьма благодарен ему. И даже если он был не до конца уверен в том, сможет ли Туоба Е победить, он все еще хотел поддержать его.


В любом случае, для него пилюли Юань были ничем. Он просто не знал, что делать со всеми этими таблетками.


Дуань Хун Фей резко замер, не осмеливаясь принять вызов Цзянь Юи, ведь 18 000 таблеток Юань были довольно большой суммой для внешних учеников секты.


У внешних учеников было не так много возможностей заработать таблетки Юань. Лишь внешние ученики, которые имели мощную поддержку за собой, могли иметь более-менее достаточный запас этих пилюль.


И хоть Дуань Хун Фей мог собрать такое количество таблеток, но он не хотел ставить их на кон в споре.


- Ты даже поспорить со мной не осмеливаешься, тогда хватит басни вокруг рассказывать. Бой еще не закончился и его исход сложно предсказать. - гордо заявил Цзянь Юи.


Глаза Лей Тин вдруг засияли и она сказала:


- Отлично сказано, наконец-то, ты стал на мужика похож!


Услышав слова Лей Тин, Цзянь Юи был весьма обрадован, но затем он попытался подавить свои эмоции и холодно спросил Дань Хун Фея:


- Ну так что, спорим?


- Брат Фей, чего ты боишься? Просто поспорь с ним! Мы все равно поддерживаем Вас! - эксперты из группы Шести путей тут же выразили свою поддержку.


Дуань Хун Фей сглотнул свою слюну. Он не хотел мирится с такими унижениями, но и идти на поводу у эмоций, чтобы заключать подобные сделки, было крайне глупо, так как он действительно не был уверен в том, кто именно победит в этом матче.


Просто в настоящий момент он ехал на тигре, но если он не сделает этой ставки, то в будущем, вполне возможно, что это он уже будет вынужден склонять голову перед Цзянь Юи.


Если он проиграет, то его репутация будет полностью разрушена и в долине Бессмертного облака для него просто не останется места.


- Ладно! Я поспорю с тобой! - громко заявил Дуань Хун Фей.


Но прежде, чем согласится на пари, он посмотрел на положение дел на арене. Натиск Ю Цянь Линя становился все сильнее, из-за чего места для уклонений у Туоба Е оставалось все меньше.


По мнению Дуань Хун Фея, Туоба Е определенно проиграл, так что ему достаточно было просто заключить это пари, чтобы неплохо заработать на этом.


- Мисс Лей Тин, мы все еще просим Вас выступить банкиром и судьей нашего пари. - Цзянь Юи оказался весьма осмотрительный и быстро исключил возможность того, что Дуань Хун Фей отказался платить в случае поражения.


С этими словами он переда 18 000 таблеток Юань Лей Тин.


- Ну, раз я ваш судья, то все таблетки Юань будут храниться у меня и независимо от того, кто станет победителем, все таблетки достанутся ему. - равнодушно сказала Лей Тин.


В этот момент Дуань Хун Фей действительно начал волноваться.


Он не опасался новичков, вроде Цзянь Юи, однако когда в дело вмешалась Лей Тин, у него просто не оставалось иного выбора, кроме как передать ей всю оговоренную сумму для пари.


- Дуань Хун Фей, ты действительно слишком опрометчив! - со вздохом сказал Би Юань Тянь.


- Глава, у меня не было выбора, я не мог отступить перед ребенком! - печально сказал Дуань Хун Фей.


Тогда Би Юань Тянь сказал:


- Ладно, не переживай. У тебя все еще есть шанс на победу, которая может принести тебе неплохую прибыль.


- И то правда! Сила Ю Цянь Линя довольно хороша. То, что я смог одолеть его в прошлом году, было просто удачей. В конечном итоге, Туоба Е просто новичок, так что у него практически нет шансов на победу над Ю Цянь Линем. - Дуань Хун Фей снова вернул себе свою уверенность.


- Брат Цянь Юи, ты действительно очень смел, сделав такую большую ставку! - восхищенно сказал Ян Бин.


- Это просто мелочь! - беззаботно ответил Цзянь Юи.


Ради похвалы Лей Тин, не говоря уже о 10 000, Цзянь Юи, наверняка, без колебаний бы поставил на кон и 100 000 таблеток Юань!


- Если я когда-нибудь смогу стать таким же, как старший брат Цзянь Юи, то я буду очень счастлив. - с завистью сказал Ян Бин.


- Ты обязательно станешь. - ответил тот.


- Положение дел на арене складывается явно не в пользу Туоба Е. Он уже загнан в угол арены. Если он в скором времени не предпримет чего-нибудь, чтобы одержать победу, то определенно проиграет. - сказала Лей Тин.


- Э? - воскликнул Ян Бин и тут же сосредоточил все свое внимание на поединке.


Дуань Хун Фей увидел, что у Туоба Е не осталось места для отступления, тут же обрадовался:


- Похоже, что очень скоро я неплохо заработаю. Так что я приглашаю всех отпраздновать это позже!


Хоть они и занимались культивацией, но они еще не достигли того уровня, когда практик может отказаться от воды и еды.


Более того, хорошая гулянка всегда была в почете.


- Брат Фей действительно щедр!


- Брат Фей, как насчет мяса снежного волка?


- Без проблем! - Дуань Хун Фей вел себя так, словно уже победил, и полным ходом начал готовиться к гулянке.


На самом деле 18 000 таблеток Юань - это совсем не маленькая сумма. Их было достаточно, чтобы Дуань Хун Фей некоторое время ни в чем себе не отказывал.


Тогда Би Юань Тянь сказал:


- Смотрите, скоро должен определится победитель!


Туоба Е был загнан в угол и ему больше некуда было отступать. В этой ситуации победитель и проигравший будут определены тем, кто из участников окажется более безумным.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 85: Превращение поражения в победу.



Глава 85: Превращение поражения в победу.


Решающий момент!


Лишившись возможности отступать и далее, Туоба Е неожиданно издал громкий крик и использовал одну из своих техник.


- Клинок повелителя-дракона Войны!


Его удар шел сверху вниз. Это была очень простая атака, однако клинок в его руках был подобен дракону в небе, который неожиданно обрушился вниз!


Ю Цянь Линь, который изначально планировал продолжить нападение на Туоба Е, увидев невероятную мощь в ударе своего оппонента, был вынужден уйти в защиту.


- Техника Безумного клинка: Безумный танец!


Он использовал свою защитную технику и перед ним появилось множество хаотичных клинков, которые приняли на себя удар Туоба Е.


Бах!


Подобно клинку, который не мог остановить могучего дракона, хаотичные клинки Ю Цянь Линя не могли остановить атаку Туоба Е.


- Какая сильная и мощная атака! - шокировано воскликнул Ю Цянь Линь.


Он не посмел быть небрежным и дальше, так что быстро отступил.


Он знал, что как только он отступит, у Туоба Е появится пространство для действий.


В настоящий момент, Туоба Е совершил лишь одну атаку, но эта его атака позволила ему без проблем выбраться из кризиса, в котором он оказался.


Хоть он и не смог навредить Ю Цянь Линю, но он все еще был весьма доволен результатом своей атаки.


На этот раз он больше не уклонялся и использовал пассивную защиту. а пошел в наступление. Клинок дракона-правителя Войны был лишь началом шквала атак.


Клинок, подобны Божественному дракону, который парил над 9 небесами, обрушился на Ю Цянь Линя.


Каждая атака Туоба Е была крайне свирепой и мощной, словно это был бушующий дракон.


Ю Цянь Линь был вынужден полностью уйти в оборону, сильно шокированный этим. Ранее его нападение было беспрерывным, но цена этого оказалась весьма высокой. Если он продолжит нападение в таком же духе, то рисковал полностью исчерпать свои запасы энергии Юань.


Увидев, что Туоба Е перешел в наступление, на лице Цзянь Юи появилась легкая улыбка:


- У главы действительно был козырь в рукаве. Похоже, что скоро я стану богаче на 18 000 таблеток Юань!


- Глава самый сильный. Только что он просто игрался с Ю Цянь Линем! - счастливо заявил Ян Бин.


- Да что творит этот Ю Цянь Линь? В шаге от победы, он взял и ушел в защиту! - зато Дуань Хун Фей был весьма расстроен таким поворотом событий.


Тогда Би Юань Тянь сказал:


- Если Ю Цянь Линь продолжил бы атаковать, то возможно, он смог бы победить, но атака Туоба Е была крайне мощной, так что у него просто не оставалось иного выбора, кроме как защищаться.


- Похоже, что этот Туоба Е действительно не простая личность. Так долго скрывать свои силы, чтобы одним ударом полностью переломить ход боя! - вздохнул Дуань Хун Фей.


- Он пытался заставить Ю Цянь Линя израсходовать свой запас силы Юань, дабы избежать риска травмирования, когда сам пойдет в нападение. - Би Юань Тянь видел положение дел более ясно.


Тогда Дуань Хун Фей начал волноваться:


- Глава, Ю Цянь Линь может победить?


- Конечно! Прямо сейчас он ушел в оборону, чтобы сохранить остатки своей силы Юань для своей последней контратаки. Вопрос лишь в том, чья выносливость окажется сильнее? - сказал Би Юань Тянь.


Каждая атака Туоба Е была крайне мощной и они сменяли друг друга одна за другой, такой стиль боя, естественно, потреблял довольно много сил.


Техника Безумного клинка Ю Цянь Линя обладала мощной силой и не плохой защитой, так что он даже смог заблокировать еще одну серию ударов Туоба Е.


Ю Цянь Линь полностью ушел в оборону, но даже так расход энергии Юань у него был довольно велик. Если все так и продолжится, то на долго его не хватит.


"Нет, я не могу так проиграть! Я должен выиграть!" - про себя подумал Ю Цянь Линь.


10 000 таблеток Юань были ничем, но в случае поражения, его репутация сильно упадет и тогда его группа Божественного ветра может оказаться в крайне тяжелой ситуации.


- Ааагрх! - он издал громкий рев и начал контратаковать.


Его атака была очень мощной, прервав натиск Туоба Е.


Однако он не стал продолжать атаковать его. Вместо этого он достал пилюлю восстановления энергии Юань и бросил ее в рот, чтобы восстановить свои запасы энергии Юань.


Пилюля восстановления энергии Юань с трудом дотягивала до 1 уровня Духовных эликсиров. Одной такой пилюли было достаточно, чтобы полностью восстановить все потраченные запасы энергии Юань.


Видя действия Ю Цянь Линя, Туоба Е так же понял, что ему нужно использовать некоторые средства для восстановления своих сил.


- Ю Цянь Линь, ты действительно подлый человек, даже принял пилюлю восстановления энергии Юань! - он не удержался от этого комментария.


- Бугага! А кто сказал, что во время боя на турнире нельзя принимать целебные препараты? - рассмеялся Ю Цянь Линь.


Тогда судья сказал:


- Во время боя, бойцы могут использовать все виды целебных препаратов и даже наркотики.


Тогда Туоба Е холодно сказал:


- Даже если запрета на применения различных препаратов нет, ты не считаешь, что такая победа буде слишком позорной?


- До тех пор, пока я могу одолеть тебя, мне плевать. Все или ничего! - холодно сказал Ю Цянь Линь.


Холодный свет вспыхнул в его глазах и он снова пошел в наступление.


Он снова использовал свою технику Безумного клинка, быстро сокращая пространство для маневров.


Перед натиском Ю Цянь Линя, Туоба Е не стал использовать свою технику клинка Дракона-повелителя Войны, так как это был исключительно атакующий навык. Поэтому он использовал другие техники, чтобы заблокировать его атаку.


У него было несколько подходящих техник, включая техники клана Туоба. Однако он был не очень искусен в них.


Таким образом, когда он использовал их против атак Ю Цянь Линя, их силы все еще оказалось недостаточно, чтобы остановить его натиск.


Туоба Е снова оказался загнанным в угол и на его одежде снова появился порез.


Лицо Туоба Е наполнилось холодом. Он понял, что если не использует свою физическую силу, то выиграть этот бой для него будет крайне сложно.


Даже если он использует Божественное копье тирана, ему все еще будет весьма сложно одолеть Ю Цянь Линя, так как тот был на пике своей силы, а эта техника требовала огромного количества его силы.


Кроме того, Ю Цянь Линь явно вознамерился убить его, так что каждая его атака была направлена в жизненно важные точки Туоба Е.


Так, Туоба Е тоже разозлился. Раз другая сторона желает его смерти, тогда у него просто нет другого выбора, кроме как уничтожить противника.


Приняв решение, Туоба Е больше не стал защищаться и начал непосредственно безумно атаковать Ю Цянь Линя. Его атаки были полностью за пределами обычных стратегий.


Из-за техники Безумного клинка, световые клинки сверкали по всей арене, из-за чего невозможно было четко увидеть, что там происходит.


Туоба Е использовал технику Ю Цянь Линя, чтобы скрыть свои силы, а затем проигнорировав свою защиту, неожиданно бросился к своему противнику.


- Я растопчу тебя!


Когда Ю Цянь Линь увидел, что Туоба Е неожиданно появился рядом с ним, он сильно испугался.


А затем в его грудь был нанесен мощный удар ногой. В этот миг Ю Цянь Линь услышал отчетливый хруст костей, а затем его тело потеряло равновесие и отправилось в полет, вылетев прямо за пределы арены.


Ю Цянь Линь почувствовал себя так, словно его огрели молотом в несколько десятков пудов веса. Сложно было даже сказать, как много костей было сломано в его теле. Люди вокруг полностью ошалели.


С грохотом Ю Цянь Линь упал на земли и издал громкий болезненный крик.


Из-за световых клинков Ю Цянь Линя, никто толком не видел, как именно Ю Цянь Линь был побежден. Даже судья полностью офигел.


Судья специально помогал Ю Цянь Линю, поэтому, когда увидел, что тот побеждает, он не стал следить за боем. Если бы Ю Цянь Линь убил Туоба Е, то он как раз бы сделал вид, что отвлекся и не успел заметить опасной ситуации.


В результате, он не увидел, как Ю Цянь Линь сам оказался в опасной ситуации и ничем не смог помочь ему.


Если бы Туоба Е не сдержался в последний момент, то Ю Цянь Линь в настоящий момент определенно был бы мертв.


Естественно, что он сдержался отнюдь не по доброте душевной. Просто если Ю Цянь Линь умрет, то кто ему заплатит его пилюли Юань?


С его силой и нравом, для него убить Ю Цянь Линя ничего не стоило, ведь тот хотел убить его. И лишь из-за пилюль силы Юань он пощадил его.


Но, этого явно ему было не достаточно. Он спустился с арены и направился к Ю Цянь Линю:


- Глава Ю Цянь Линь, будьте добры передать мои таблетки силы Юань, Вы же не собираетесь уклониться от уплаты долга? - с улыбкой Туоба Е подошел к Ю Цянь Линю.


- Туоба Е, ты жулик! - взревел Ю Цянь Линь.


А затем раздался его болезненный крик.


Тогда Туоба Е зловеще рассмеялся: - Ну-ну, мы стоим друг друга. Ты ведь тоже принял пилюлю восстановления энергии Юань. Так что мы квиты. Однако, поскольку ты проиграл бой, то будь добр передать мне мои таблетки!


Люди вокруг смотрели на этих двоих, не понимая, что именно они делали.


Ю Цянь Линь не хотел, чтобы другие люди знали о том, что он не хочет платить свой долг, так что он лишь мог достать пилюли и передать их Туоба Е.


- Туоба Е, это еще не конец! - гнев Ю Цянь Линя в отношении Туоба Е достиг своего пика, так что эта ненависть даже отпечаталась на его костях.


- Я буду ждать тебя в любое время! - Туоба Е взял таблетки силы Юань и ушел.


Глядя на уходящего Туоба Е, в глазах Ю Цянь Линя вспыхнул холодный свет.


Люди на трибунах так же были полностью ошеломлены.


Было очевидно, что Ю Цянь Линь полностью превосходил Туоба Е и должен был одержать верх, но что, мать его сделал Туоба Е, что ситуация в корне изменилась? Что здесь происходит?


- О нет, Ю Цянь Линь проиграл! Это невозможно! Мои пилюли силы Юань! - многие ученики секты громко заголосили.


- Ю Цянь Линь, ты чертов ублюдок, я поставил на тебя все свои пилюли силы Юань, но ты все еще умудрился проиграть новичку? - закричал один мощного вида мужчина с налитыми кровью глазами.


Зато те, кто поставил на Туоба Е, были в диком восторге.


- Туоба Е! Туоба Е! Темная лошадка! Темная лошадка!


- Туоба Е, отличная работа!


Больше всех был удрючен Дуань Хун Фей, так как он только что проиграл 18 000 таблеток силы Юань Цзянь Юи.


- Ю Цянь Линь просто мусор! Из-за него я лишился 18 000 таблеток силы Юань! - возмущенно сказал Дуань Хун Фей.


Тогда Би Юань Тянь сказал:


- Ты не прав. Ю Цянь Линь сделал все возможное. Он даже использовал пилюлю восстановления силы Юань, но все равно проиграл! У Туоба Е определенно есть мощный козырь в рукаве, просто из-за танца Безумного клинка Ю Цянь Линя, мы не смогли четко увидеть, что именно там произошло на самом деле.


- Но я действительно не могу принять это! - Дуань Хун Фей все еще был зол.


- Забудь об это, это просто 18 000 таблеток силы Юань. - сказал Би Юань Тянь.


- Да, глава.


Цзянь Юи, получив 18 000 таблеток силы Юань, был весьма счастлив:


- Получить столько таблеток за один раз, это действительно здорово!


Он специально говорил очень громко, чтобы Дуань Хун Фей так же услышал его.


Тот в свою очередь, только-только немного унял свой гнев. Но эти слова снова разозлили его так сильно, что он разве что не взорвался на месте.


Тем не менее, Би Юань Тянь быстро двинулся вперед и остановил Дуань Хун Фея от нападения на Цзянь Юи и помог ему успокоиться.


- Забудь об этом. Поражение есть поражение. Даже если он несет полную чушь, ты не должен позволять ему манипулировать твоими эмоциями.


- 18 000 таблеток силы Юань. Я еще обязательно отыграюсь! - Дуань Хун Фей взял себя в руки.


Когда Туоба Е вернулся на трибуны, Ян Бин и остальные подошли к нему, чтобы поздравить его.


- Глава, поздравляем Вас с выходом в 1/4 финала!


- Глава, Вы такой сильный, Вы даже смогли проигрышную ситуацию превратить в победу!


- Спасибо! Ян Бин, я собираюсь пойти получить свой выигрыш. Теперь у нас есть довольно много таблеток силы Юань. - счастливо сказал Туоба Е.


- Ян Бин, помоги мне так же получить мои ставки. Глава, я хочу пожертвовать 10 000 таблеток силы Юань на развитие нашей группы. - сказал Цзянь Юи.


Туоба Е не стал отказываться от этого:


- Цзянь Юи, я с радостью приму твой дар и благодарю тебя от имени нашей группы!


В этой битве Цзянь Юи выиграл в общей сложности 36 000 таблеток силы Юань, таким образом, пожертвование в размере 10 000 таблеток ничего для него не значило.


Он равнодушно сказал:


- Глава, если таблеток силы Юань будет не достаточно, то можете без стеснений обращаться ко мне.


- Хорошо, тогда я не буду скромничать! - улыбнулся Туоба Е.


Неожиданно Лей Тин вмешалась в разговор:


- Туоба Е, как ты победил? Это было...


- А ты догадливая! - быстро сказал Туоба Е.


Он знал, что она хотела сказать, поэтому быстро прервал ее. Он не мог допустить, чтобы новости о том, что у него крайне мощное физическое тело, распространились среди общественности.


Вскоре третий этап турнира подошел к концу. Но как только третий тур закончился, нефритовый жетон участника Туоба Е снова засиял.


Он удивленно посмотрел на него.


"Туоба Е, 4 тур турнира начинается. Пожалуйста, приготовьтесь!"


Дуань Хун Фей, очевидно так же получил такое сообщение, так что его глаза засияли и он посмотрел на Туоба Е, полный возбуждения.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 86: Депрессия Туоба Е



Глава 86: Депрессия Туоба Е


- Дуань Хун Фей, как насчет того, чтобы снова заключить пари? - с легкой улыбкой спросил Цзянь Юи.


Изначально весьма взволнованный Дуань Хун Фей тут же несколько помрачнел. Он только что лишился 18 000 таблеток силы Юань и его гнев еще не развеялся полностью по данному поводу.


Би Юань Тянь предупредил его:


- Не нужно, не заключай пари с ним.


Дуань Хун Фей немного успокоился, но все еще колебался.


- Дуань Хун Фей, разве ты не уверен в себе? Похоже, что до следующего тура тебе не дотянуть. - с улыбкой сказал Цзянь Юи.


- Цзянь Юи, не зарывайся слишком сильно! Я принимаю твое пари! - воскликнул Дуань Хун Фей, - Но на этот раз ставкой будет 20 000 таблеток силы Юань! Ну так что, принимаешь мою ставку?


- Никаких проблем. Как и ранее, все таблетки будут переданы мисс Лей Тин. С этими слова Цзянь Юи достал 20 000 таблеток силы Юань и передал их Лей Тин.


Дуань Хун Фей так же не отступал. Он достал 20 000 таблеток силы Юань и передал их Лей Тин.


Затем Лей Тин сказала:


- Хорошо. Я буду честной и не предвзятой.


- Цзянь Юи, поскольку ты опередил меня, так как я тоже хотел заключить пари с Дуань Хун Феем, то после победы над ним, ты должен будешь передать половину выигрыша мне. - в шутку сказал Туоба Е.


- Без проблем. - Цзянь Юи оказался весьма щедрым, - Я только что пожертвовал 10 000 таблеток силы Юань в развитие Мифической группы, так что вполне логично сделать что-то и лично для главы.


Когда Дуань Хун Фей увидел, как Цзянь Юи и Туоба Е уже договариваются о том, как поделят выигрыш, он едва не вырвал кровью:


- Туоба Е, хочешь таблетки силы Юань? Тогда сначала одолей меня!


- Одолеть тебя? Без проблем. - с легкой улыбкой ответил Туоба Е.


- Это просто бесполезный треп! Победитель турнира оценивается на реальных делах, а не по остроте его языка! - гневно сказал Дуань Хун Фей.


Туоба Е улыбнулся:


- Ну, если ты настолько уверен в себе, то как насчет того, чтобы заключить еще одно пари на 20 000 таблеток силы Юань?


У него было всего 19 000 таблеток силы Юань, но он все еще мог занять не хватающую 1 000 таблеток в Цзянь Юи, так что пари на 20 000 таблеток силы Юань не была проблемой для него.


Он не знал, сможет ли Дуань Хун Фей поддержать его ставку, но в любом случае, попробовать стоило, так как, если он согласится на это пари, то Туоба Е вполне сможет выиграть еще немного таблеток силы Юань.


Дуань Хун Фею нечего было сказать. Количество пилюль у него было отнюдь не бесконечно, так что он не мог сделать еще одну ставку на 20 000 таблеток силы Юань.


Однако он не мог честно сказать, что у него просто не было такого количества таблеток, чтобы поддержать ставку Туоба Е.


- Что такое? Ты испугался? - улыбнулся Туоба Е.


Дуань Хун Фей ничего не говорил, но вместо этого посмотрел на Би Юань Тяня в поисках помощи.


Би Юань Тянь, естественно, понял, чего хотел его зам, поэтому после небольшого размышления, он достал 20 000 таблеток силы Юань. Даже если тот проиграет, он все еще получит его безоговорочную преданность. Таким образом, обменять 20 000 таблеток силы Юань на преданность сильного воина, неплохая сделка.


В группе Шести путей было много сильных личностей, но их отношения были весьма сложными. В таких условиях одних слов было мало и Би Юань Тянь нуждался в том, чтобы его поддерживал кто-то еще с достаточной силой. В прошлом Би Юань Тянь уже несколько раз пытался завербовать Дуань Хун Фею, но так ничего и не добился. А теперь у него появился редкий шанс с потрохами сделать его своим, поэтому он, естественно, не мог пропустить такой шанс.


- Мы поддерживаем ставку, вот 20 000 таблеток силы Юань! - сказал Би Юань Тянь.


Дуань Хун Фей с благодарностью посмотрел на Би Юань Тяня, а затем сказал:


- Туоба Е, я обязательно сокрушу тебя!


- Ну, кто кого одолеет, время покажет. - беззаботно ответил Туоба Е.


Даже если Дуань Хун Фей был сильнее Ю Цянь Линя, то разница в их силе не должна была быть очень большой.


С опытом боя с Ю Цянь Линем, ему без сомнений будет намного легче сражаться против Дуань Хун Фея.


- Глава, я пойду посмотрю есть тотализаторы для ставок на Ваш с Дуань Хун Феем бой! - сказал Ян Бин.


Открыть тотализатор отнюдь не просто. Никто не станет открывать тотализатор, если исход матча практически невозможно предсказать. Лишь когда у владельцем тотализаторов есть некоторая уверенность в исходе, они рискнут открыть тотализатор.


Если тотализаторы уже были открыты, то они могли поставить свои таблетки силы Юань на победу Туоба Е.


В последнее время они выиграли довольно много таблеток, так что интерес всех членов Мифической группы к новым ставкам значительно возрос.


- Хорошо, пошли посмотрим! - с улыбкой согласился Туоба Е.


Затем его группа быстро двинулась к месту, где принимались ставки, чтобы узнать, кто уже открыл тотализаторы.


Вскоре он увидел на одном из тотализаторов соотношение ставок на его бой с Дуань Хун Феем и едва не выругался!


Ставки на его и Дуань Хун Фея принимался в соотношении 5 к 4. Они были просто ничтожно малы!


- Мисс Лей Тин, у тебя случаем нет 80 000 таблеток силы Юань? - Туоба Е повернул свой взгляд к Лей Тин и у него в голове неожиданно появилась одна мысль.


- Туоба Е, а ты весьма сообразительный. Но эти пилюли принадлежат мне и я не уверена, что мне стоит ставить все их на кон. - с улыбкой ответила Лей Тин.


Затем она достала 80 000 таблеток силы Юань и поставила их все на победу Туоба Е.


Наблюдая за этой сценой, Туоба Е не мог не впасть в депрессию.


У него самого все еще было 9 000 таблеток силы Юань, которые Цзянь Юи пожертвовал на развитие Мифической группы.


Он не хотел ставить их на кон, так что он передал их Ян Бину:


- Ян Бин, эти таблетки были пожертвованы Цзянь Юи на развитие Мифической группы. Я доверяю их тебе, чтобы ты распределил их между членами группы, дабы они могли нормально практиковаться.


- Глава, Вам лучше поставить их на кон, а когда Вы выиграете бой, то количество пилюль станет еще больше! - сказал Ян Бин.


- Нет, нам нужно быть уверенными, что нашим людям есть за что практиковаться. Несколько тысяч таблеток все равно не сделают нам погоды. - прямо сказал Туоба Е.


В его глазах несколько тысяч таблеток силы Юань действительно были ничем.


Если он сможет выиграть турнир, то получит не менее 100 000 таблеток силы Юань. И хоть большая их часть уйдет другим, он все еще получит свою долю. И с таким количеством таблеток силы Юань, естественно, что несколько тысяч таких таблеток были ничем в его глазах.


При беглой оценке, сила его противника в 4 туре была не очень велика, так что если не произойдет ничего непредвиденного, он вполне может одолеть его.


- Глава, у меня все еще есть 26 000 таблеток силы Юань, я могу отдать их все Вам.


- Цзянь Юи, ты не боишься их проиграть? - спросил Туоба Е.


- Даже если Вы проиграете, это не важно. В любом случае, эти 20 000 таблеток являются моей собственностью. Если вычесть 10 000 таблеток, что я пожертвовал на развитие Мифической группы, то у меня остается еще 10 000 таблеток. - с улыбкой сказал Цзянь Юи.


Видя щедрое поведение Цзянь Юи, Туоба Е был весьма доволен, ведь его Мифическая группа получила действительно человека, который мог действовать независимо от остальных.


Поскольку у Цзянь Юи был свой уникальный шарм, его вполне можно было использовать для вербовки других талантов.


Они быстро сделали ставки и вернулись к себе, чтобы отдохнуть и подготовиться к следующему туру турнира.


Вернувшись в свой дом, Туоба Е начал анализировать свой сегодняшний бой с Ю Цянь Линем. В его душе было весьма много эмоций. Он использовал множество разных техник и многие места, которые ранее были белыми пятнами, теперь стали ясными и понятными.


В тяжелой битве выгоды так же оказываются весьма большими. Если бы Туоба Е с самого начала начал бы использовать свою физическую силу для быстрой победы над противником, то он не получил бы такого опыта, не говоря уже о какой-либо выгоде.


После ночи уединенной практики, Туоба Е чувствовал себя полностью отдохнувшим и обновленным. Его тело и запас энергии Юань полностью восстановились.


- Весьма неплохо! - Туоба Е чувствовал себя так, словно вот-вот взлетит.


- Глава, Вы действительно выглядите неплохо. Похоже, что сегодня у Дуань Хун Фея не будет и шанса на победу! - негромко сказал Цзянь Юи.


- Не переживай, ты поставил так много ставок на меня, что я просто не могу проиграть. - улыбнулся Туоба Е.


На что Лей Тин холодно сказала:


- Очень надеюсь на это, а то мне придется придумывать, как вернуть все таблетки от Дуань Хун Фея!


- Ладно, хватит болтать попусту. Пошли! - сказал Туоба Е, - Сегодня в турнире участвует 700 человек, так что предположительно 4 тур должен вписаться в один день.


Так, Туоба Е и его компания направился к месту проведения турнира.


4 тур турнира оказался еще более популярным, так что многие зрители просто не могли протиснуться на трибуны и наблюдали за боями из дали.


Но для компании Туоба Е это не было проблемой, так как группы Десятки крайностей и Шести путей по очереди предоставляли места его группе в первых местах зрительских трибун.


Это четко показывало, что статус Лей Тин был достаточно велик. Если бы не она, то почти наверняка, им пришлось бы удовольствоваться местами на самом отшибе зрительских трибун. Члены Мифической группы в основном были новичками и их домашняя территория находилась довольно далеко от арены, где проходили состязания, поэтому попытка захватить места заранее не привела бы ни к чему хорошему.


К счастью, сегодня места им предоставляла группа Десяти крайностей, так как если бы они и дальше находились среди людей группы Шести путей, то вполне могло бы произойти что-то непредвиденное.


Вчера Цзянь Юи довольно сильно разозлил Дуань Хун Фея, а сегодня настал черед Туоба Е вступить в бой с ним, таким образом, атмосфера между двумя группами была весьма напряженной. Одно небрежное слово или действие могло запросто спровоцировать две группы к прямому столкновению.


Люди из группы Десяти крайностей так же не были в восторге от Мифической группы, но их противоречия все еще были не настолько обостренными.


- Глава Туоба Е, сегодня твой противник Дуань Хун Фей, ты уверен, что сможешь победить его? - с улыбкой спросила Лей Тин.


Естественно, что ее вовсе не заботило благополучие Туоба Е, она просто хотела подорвать его авторитет.


На что Туоба Е ответил:


- Конечно. Ты поставила на мою победу почти 100 000 таблеток силы Юань. Если ты не уверена в моей победе, то зачем делала такую ставку?


- Что, тогда я подожду и посмотрю на результаты! - угрожающим тоном сказала Лей Тин.


Хоть шансы на то, что Дуань Хун Фей сможет выиграть и не были большими, но они все еще были.


Этот парень был действительно весьма сильным и уступал лишь Би Юань Тяню и Цзюэ Ву Циню. Остальные участники в лучшем случае были равные ему по силе, из-за чего их просто было сложнее одолеть.


Именно по этой причине многие старожилы ставили именно на победу Дуань Хун Фея.


В то же время, Туоба Е был самой большой темной лошадкой этого турнира. Ранее он одолел Ю Цзянь Линя да так, что многие люди полностью утратили к нему доверие.


Но Туоба Е это не сильно волновало, до тех пор пока он мог победить.


Турнир вскоре начался и выход Цзянь Юи произошел довольно рано. Его противником оказался ученик 9 уровня Бога войны, но у него не было ничего необычного.


Так, Цзянь Юи с легкостью одолел его.


К 4 туру турнира остались в основном довольно сильные бойцы, так что подавляющее большинство участников имели 9 уровень Бога войны. Лишь Туоба Е имел 8 уровень Бога войны.


Каждый раз противники Туоба Е были довольно сильны, но он все еще смог добраться до 4 тура, что доказывало, что он вполне заслуженно оказался здесь.


Хоть его общая сила не была высокой, его боевая мощь действительно была невероятной.


Ярким примером был Ю Цянь Линь, который в прошлом году вошел в топ-10 и в этом году стал еще сильнее, все еще был шокирующим образом побежден Туоба Е.


Но никто четко не видел, как именно Туоба Е победил его, даже сам Ю Цянь Линь считал, что проиграл по своей собственной небрежности.


Дабы гарантировать свою победу над Туоба Е, Дуань Хун Фей даже лично отправился к Ю Цянь Линю, чтобы узнать, как тот проиграл.


Но тот лишь ответил ему, что и сам не знал, как так получилось, что он проиграл.


Эти слова заставили Дуань Хун Фея несколько воспрянуть духом. Если бы Ю Цянь Линь сказал, что Туоба Е одолел его, использовав свою истинную силу, то он почти наверняка не посмел бы небрежно относиться к нему.


Дуань Хун Фей был сильнее Ю Цянь Линя, но чем больше сила, тем больше ограничений, поэтому он не знал, смог бы он одолеть Ю Цянь Линя в бою этого года?


Вскоре после победы Цзянь Юи, настал черед Туоба Е.


- Глава, Вы обязаны победить!!


Глава, сокрушите Дуань Хун Фея! - негромко сказал Цзянь Юи.


- Не переживайте! - заверил остальных Туоба Е.


Хоть группе Десяти крайностей так же был не по душе Туоба Е, куда-больше их вражда была с группой Шести путей. И если бы подавляющее большинство членов группы Десяти крайностей не сделали ставки на победу Дуань Хун Фея, то сейчас они практически на верняка поддержали бы Туоба Е.


- Туоба Е, ты труп! - уверенность Дуань Хун Фея явно сильно возросла со вчерашнего дня.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 87: Пинание задниц.



Глава 87: Пинание задниц.


Туоба Е посмотрел на Дуань Хун Фея и сказал:


- Не будешь принимать лекарственные препараты?


- В турнире не запрещено принимать различные препараты, у тебя какие-то проблемы с этим? - с улыбкой сказал Дуань Хун Фей.


Глядя в глаза Дуань Хун Фея, Туоба Е действительно захотел использовать свои талисманы, чтобы убить его, вот только он не мог использовать их публично, так что дальше мыслей у него дело не пошло.


- Ты довольно мощный, но даже если ты используешь какие-то препараты, ты не сможешь одолеть меня.


Дуань Хун Фей рассмеялся:


- Ты думаешь, что я так же глуп, как Ю Цянь Линь?


Похоже, что у Дуань Хун Фея был подготовлен некий план, который явно не предвещал ничего хорошего ему.


Но у него не было иного выбора, кроме как принять эту ситуацию и подготовить соответствующие меры.


Дуань Хун Фей кинул себе в рот пилюлю эссенции Юань, которая могла стимулировать потенциал человека, увеличивая его боевую мощь в два раза. Но когда действие пилюли прекратиться, его тело окажется в крайне ослабленном состоянии на следующие 12 часов.


Он знал о последствиях, но все равно без колебаний принял эту пилюлю. Хоть это было немного подло, но у него не было другого выбора, кроме как победить в этом бою.


Как только судья объявил о начале боя, Дуань Хун Фей без колебаний принял эту пилюлю.


- Ты использовал пилюлю эссенции Юань? - удивился Туоба Е


Так как он был внешним учеником секты Ведра таблеток, то естественно, что он уже успел ознакомиться с некоторыми, наиболее распространенными видами пилюль.


Пилюля эссенции Юань была крайне полезным лекарством, которое могло сильно увеличить боевую мощь пользователя, однако ее цена так же была совсем не маленькой и составляла 10 000 таблеток силы Юань.


И хоть Туоба Е не отказался бы от такой же пилюли, но у него просто не было никаких запасов таблеток силы Юань, чтобы купить ее.


- Ты уже проиграл! - Дуань Хун Фей не стал отвечать на вопрос Туоба Е и тут же пошел в наступление.


Его боевой стиль комбинировал в себе изящный стиль фехтования и грубую мощь.


Перед таким натиском, у Туоба Е не было иного выбора, кроме как начать непрерывно отступать, так как он не хотел раскрывать свою физическую силу.


Дуань Хун Фей сделал действительно сильный ход, не оставляя Туоба Е никакого пространства для маневров.


Спустя немного времени, Туоба Е оказался загнан на край арены, где ему предстояло сделать выбор.


- Что произошло с Дуань Хун Феем? Он неожиданно стал настолько мощным! - удивленно воскликнул Цзянь Юи.


На что Лей Тин негромко ответила:


- Он принял пилюлю эссенции Юань, так что Туоба Е оказался действительно в невыгодном положении.


- Это жульничество! - воскликнул Цзянь Юи.


- Отнюдь. Пилюли так же являются частью силы человека, именно по этой причине они и не запрещены в использовании во время турнира. - сказала Лей Тин.


Тогда Цзянь Юи издал вздох:


- Если бы я только знал, то помог бы купить главе несколько таких пилюлю, а теперь мы лишь можем наблюдать за происходящим и никак не можем повлиять на это. Если глава проиграет, то мы лишимся всех наших денег.


- Больше всех проиграю я. Я поставила 80 000 таблеток силы Юань на победу Туоба Е. - Лей Тин явно впала в депрессию


Они знали очень не много о Туоба Е, поэтому были полностью уверенны, что он не сможет одолеть противника, который превосходил его в силе в два раза.


Тогда Лей Бао громко рассмеялся:


- Похоже, что Туоба Е будет выброшен с арены, хотя и Дуань Хун Фей заплатит за это дорогую цену!


- Жаль, что черная лошадка падет подобным образом. - сказал Цзюэ Ву Цинь


Многие другие люди так же злорадствовали, желая поражения Туоба Е.


- Туоба Е, попробуй мой меч! - Дуань Хун Фей взмахнул своим мечом и его Ци непосредственно запечатала все пространство вокруг.


Так, Туоба Е больше некуда было бежать.


У него не осталось иного выбора, кроме как использовать свою физическую силу.


Издав громкий крик, он не стал уклоняться от атаки Дуань Хун Фея и непосредственно бросился к нему.


Видя действия Туоба Е, Дуань Хун Фей просто не мог не воспользоваться этим.


Он использовал смертельную атаку, чтобы одним ударом одолеть его.


Но Туоба Е непосредственно разрушил его меч и в плотную подошел к нему.


Дуань Хун Фен был шокирован и показал намек на испуг.


Но Туоба Е было не до этого. В один миг он оказался позади Дуань Хун Фея. Его скорость достигла предела, так что тот даже среагировать не успел.


- Пошел прочь! - Туоба Е с силой пнул его в зад.


- Ааааа! - закричал Дуань Хун Фей, а затем его тело, подобно пушечному ядру, вылетело за пределы арены


Удар Туоба Е был крайне мощным и пришелся прямо в копчик Дуань Хун Фея, так что теперь он скорее всего некоторое время будет вынужден провести в кровати, не в состоянии ходить.


Когда люди увидели, как Дуань Хун Фей получил удар в зад и отправился в полет, многие из них не удержались от смеха.


Хоть многие из них проиграли свои ставки, было весьма интересно наблюдать за столь необычной битвой.


Лишь несколько особо сильных внешних учеников стали действительно переживать на счет Туоба Е.


Удар меча Дуань Хун Фея был крайне мощным и он очевидно настиг свою цель, о чем свидетельствовали повреждения на одежде Туоба Е, однако на самом его теле не было даже царапины, чтобы было весьма странно.


- Эм... глава, Вы видели, как Туоба Е победил? Я ничего не понял! - крайне удивленным голосом сказал Лей Бао.


Цзюэ Ву Цинь лишь издал вздох:


- Мы все с презрением смотрели на Туоба Е, а он оказался практиком физического тела. Вполне возможно, что он в настоящий момент сильнейший среди всех внешних учеников секты.


- Что? Практик физического тела? Тогда как нам с ним иметь дело? - в ужасе воскликнул Лей Бао.


Практики физического тела были крайне сильными и обладали крайне ненормальными физическими показателями.


Дуань Хун Фей использовал пилюлю эссенции Юань, увеличив свою силу в два раза, но все еще не смог преодолеть защиту Туоба Е, что наглядно показывало насколько прочным было тело практика физического тела.


- С ним будет крайне непросто иметь дело. Главная проблема заключается в том, что никто точно не знает насколько сильно он укрепил свою Божественную силу. - несколько мрачно ответил Цзюэ Ву Цинь.


Он четко осознал, что Туоба Е был крайне мощным претендентом на победу в турнире и представлял серьезную угрозу для него.


Но не только он увидел, что Туоба Е был практиком физического тела, многие другие люди так же заметили это и судья не был исключением.


- Я действительно не ожидал этого. В этом году среди внешних учеников даже появился практик физического тела и его сила весьма неплоха!


- В настоящее время мир практиков не спокоен, так что получение еще одного практика физического тела для нашей секты является крайне хорошей новостью. Нам нужно приложить максимум усилий к его развитию и в решающий момент мы сможем получить от этого большую пользу!


......


Судьями в основном были старейшины из Внутреннего двора секты, так что естественно, что они надеялись, что их секта станет сильнее, однако личную выгоду еще никто не отменял, что так же было вполне логично.


Эксперты группы Шести путей были самыми печальными, так как они в большинстве своем поставили на победу Дуань Хун Фея. Кроме того, сам Дуань Хун Фей проиграл Цзянь Юи в общей сложности 40 000 пилюль, который уверенно ставил на Туоба Е. Когда Дуань Хун Фей вылетел с арены, его потери действительно были велики. Он не только потерял кучу пилюлю силы Юань, но так же использовал пилюлю эссенции Юань, а так же был тяжело ранен, что было весьма трагично.


- Дуань Хун Фей проиграл? Я не ожидал, что скрытый уровень развития Туоба Е окажется настолько глубоким. - лицо Би Юнь Тяня так же стало мрачным.


Несколько экспертов группы Шести путей помогли подняться Дуань Хун Фея. В этот момент он холодным тоном сказал:


- Глава, если Вы столкнетесь с Туоба Е, Вы должны отомстить за меня!


- Не переживай, хоть Туоба Е и оказался практиком физического тела, у меня все еще есть несколько козырей в рукаве, чтобы одолеть его. - негромко сказал Би Юань Тянь.


- Спасибо, глава. Что касается таблеток силы Юань, что я занял у Вас ранее, я верну их чуть позже. - сказал Дуань Хун Фей.


- Дуань Хун Фей, мы все еще члены одного сообщества, так что тебе не нужно беспокоиться о таблетках. - с улыбкой ответил Би Юнь Тянь.


- Спасибо, глава! Большое спасибо! - Дуань Хун Фей действительно был крайне благодарен ему.


Би Юань Тянь не чувствовал никакой потери, ведь за 20 000 таблеток силы Юань он полностью подчинил себе Дуань Хун Фея. Грубо говоря, сейчас он действительно был благодарен Туоба Е, ведь если бы не он, то Дуань Хун Фей никогда бы не занял у него 20 000 таблеток силы Юань.


Когда Туоба Е вернулся с арены, Ян Бин и Цзянь Юи принялись поздравлять его.


- Глава, Вы такой сильный, но так искусно скрыли свою силу, что даже мы начали переживать за Вас. - сказал Цзянь Юи.


- Я не хотел раскрывать свою полную силу, однако у меня не осталось иного выбора. Мне нужно было использовать все свои силы. - с некоторым сожалением сказал Туоба Е.


Цзянь Юи улыбнулся:


- Глава, как Вы додумались пнуть Дуань Хун Фея в зад? Это было действительно невероятно! Он не только лишился своих таблеток, но и носом вспахал землю!


- Отличная работа! Кажется, Ю Цзя Линь так же был отправлен в полет тобой! - с улыбкой сказала Лей Тин.


- Ну, наносить удары ступней довольно удобно. Похоже, что в будущем я должен создать новое боевое искусство для пинания противников ногами. - с улыбкой ответил Туоба Е.


Цзянь Юи громко рассмеялся:


- Глава, а это отличная идея! Может и мне стоит поучиться это технике?


- Цзянь Юи, ты забыл одну вещь, силен не тот, кто хватается за все и сразу, а тот, кто в совершенстве овладел одним делом. - с улыбкой покачал головой Туоба Е.


Тогда Цзянь Юи сказал:


- Да я шучу. Я не практикую развитие физического тела, в противном случае, я не стал бы концентрировать свои силы на развитии техники стрельбы из лука с использованием энергии Юань. Но если в будущем, Вы создадите технику на основе стихии ветра, то вполне возможно, что моя техника стрельбы получит качественно новый скачок в развитии!


- Это неизбежно!


.........


Сегодняшние поединки были крайне захватывающими и практически каждый бой был ярким и запоминающимся. Однако Туоба Е не собирался смотреть их. Теперь, когда остальные убедились, что он практиковал Божественную силу, дальше ему будет крайне сложно иметь дело со своими противниками, так как они смогут подготовиться к битве с ним.


В любом случае, теперь Туоба Е нужно было тщательно все обдумать и спланировать, чтобы максимально увеличить свои шансы на победу в следующем туре турнира.


Среди внешних учеников однозначно были те, кто превосходил свой уровень развития, они могли иметь несколько козырей в рукаве, поэтому Туоба Е не смел недооценивать их.


Яркий пример его боя с Дуань Хун Феем. Если бы он полагался исключительно на силу Юань, то уже наверняка бы проиграл.


Так, закрыв свои глаза, он стал размышлять над тем, как ему выиграть грядущие битвы.


До настоящего момента у него не было идеального плана действий, который бы помог ему выиграть турнир.


Когда 4 тур закончился, противники Цзянь Юи и Туоба Е так же были определены.


В 5 туре противником Цзянь Юи станет Лей Бао, который был действительно тяжелым оппонентом.


А противником Туоба Е был Чжань Фен. Чжань Фен был новичком внешнего двора и подобно Цзянь Юи и Туоба Е, так же имел статус темной лошадки.


Он был крайне селен и не спешил раскрывать остальные свои козыри. Он даже победил лидера группы Десяти крайностей, но все еще не раскрывал полной своей силы.


Туоба Е будет крайне непросто одолеть его.


После того, как участники 5 тура были определены, тотализаторы так же начали принимать ставки на них.


Но на этот раз, никто не принимал ставок на Туоба Е, что было не удивительно. После того, как он показал миру, что является практиком физического тела, очень многие люди тут же захотели бы поставить деньги на его победу.


Если трейдеры откроют на него прием ставок, то очень сильно рисковали понести огромные убытки.


Но трейдеры, которые организуют тотализаторы, отнюдь не дураки. Они никогда не играли в азартные игры, в которых могли проиграть, так что естественно, что они не стали открывать ставки на Туоба Е.


Ставки на бой Цзянь Юи и Лей Бао были такими же, как и в 4 туре: 5 к 4.


- Цзянь Юи, будем делать ставки на этот раз? - спросил Туоба Е.


Цзянь Юи в настоящий момент выиграл более 40 000 таблеток силы Юань, а всего на руках у него было чуть более 80 000 таблеток.


Лей Тин так же поставила на Туоба Е 80 000 таблеток силы Юань и выиграла еще 64 000 таблеток.


Зато Туоба Е был самым бедным из них, имея на руках всего 40 000 таблеток силы Юань.


Цзянь Юи сказал:


- Будем! Почему бы нам не поспорить с Лей Бао, не хочет ли он заключить с нами пари?


- Забудь об этом, между нами слишком много вражды. Из 5 больших групп, мы уже враждуем с 4. - с улыбкой ответил Туоба Е.


- Чего нам бояться? В нашей мифической группе есть ты и я, а остальные команды не стоят нашего внимания! - геройски заявил Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин холодно сказала:


- Сколько пафоса! Ты всего лишь внешний ученик, а уже толкаешь столь дерзкие речи. Попробуй сказать это снова, когда станешь внутренним учеником секты!


Цзянь Юи тут же умолк.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 88: Божественное копье Огненного дракона.


В конечном итоге, все решили поверить в Цзянь Юи и поставили все свои таблетки силы Юань на его победу.


Если он выиграет, то они смогут хорошо заработать на этом.


Конечно, если они проиграют, то и сожалеть им не о чем будет, так как у Туоба Е изначально не было таблеток силы Юань, а Лей Тин вообще изначально брала таблетки силы Юань другого человека и неожиданно выиграла целых 64 000 таких таблеток.


- Глава, мисс Лей Тин, спасибо, что поверили в меня! - возбужденно сказал Цзянь Юи.


- Цзянь Юи, я возлагаю на тебя большие надежды! - с улыбкой сказал Туоба Е.


В это время на горизонте появился Лей Бао и его люди. Они так же пришли сделать ставки.


- Уверенность в себе - это хорошо, однако чрезмерная уверенность - это уже гордыня. - холодно сказал Лей Бао.


На что Цзянь Юи ответил:


- Я горд, потому что уверен в своих сила и уверен, что смогу одолеть тебя.


- Что ж, завтра мы и узнаем, кто у нас здесь Король горы! - ответил Лей Бао.


- Согласен! - просто ответил Цзянь Юи.


Затем Туоба Е сказал:


- Возвращайся к себе и отдохни, чтобы подготовиться к завтрашней битве.


Затем Мифическая группа счастливо отправилась домой, разговаривая и смеясь по пути.


****************************


Благодаря победе Туоба Е и Цзянь Юи в 5 туре, они переместились в лидеры списка топ-400 сильнейших учеников внешнего двора, а репутация их Мифической группы сильно возросла.


- Мифическая группа действительно сильна. Два новых внешних ученика прошли 5 тур и одолели весьма сильных старожилов. Вполне возможно, что они смогут войти в топ-100. В этом году в турнире действительно участвует много сильных практиков. И здесь много людей, которые намного превосходят топ-100 прошлого года. Мифическая группа имеет двух практиков, чей потенциал просто безграничен. Думаю, нам стоит присоединиться к Мифической группе, пока они не ужесточили требования к набору новых членов!


Было довольно много внешних учеников, которые стали искать Ян Бина, чтобы он позволил им присоединится к Мифической группе.


Это были внешние ученики с неплохой силой и талантом. Ранее они заняли выжидательные позиции и просто наблюдали за другими силами.


Так что естественно, что Мифическая группа точно не собиралась отказывать им.


Мифическая группа была сформирована лишь совсем недавно и ей нужны были свежие силы и ученики, которые имели отличную дисциплину.


Естественно, что все вновь прибывшие автоматически попадали во внешний состав группы и дабы стать внутренними членами группы им нужно было сделать определенный вклад в развитие всей группы.


Правила Мифической группы были довольно строгими, однако все еще было много учеников, которые все равно хотели присоединится к ним даже в качестве внешних членов группы.


Так, на следующий день Ян Бин был занят вербовкой новых талантов, так что не успел посмотреть на турнир.


Туоба Е, Лей Тин и Цзянь Юи прибыли на арену рано утром и равнодушно расположились на местах группы Шести путей.


Дуань Хун Фей, который потерпел поражение от Туоба Е и потерял много таблеток, как и другие эксперты группы Шести путей, просто не мог не смотреть на Туоба Е недобрым взглядом.


Однако, они все еще были вынуждены выказывать должное уважение Лей Тин, поэтому все еще оставили несколько свободных мест для Мифической группы.


Туоба Е не был дураком и предпочел в это время молчать, дабы еще больше не разозлить людей из группы Шести путей.


Сегодня сражалось всего порядка 300 человек и все они были 9 уровня Бога войны. Неважно было, с кем из них столкнется Туоба Е, так как каждый из них был кране тяжелым противником.


Но в случае с Туоба Е, с первого же боя он постоянно сталкивался с очень сильными противниками, что было довольно редкой ситуацией.


Если бы не его сила, он не смог бы зайти так далеко. Туоба Е чувствовал, что здесь было что-то не так. Возможно ли, что кто-то в секте специально все организовал подобным образом?


В пятом туре три главных черных лошадки этого года подверглись серьезным испытаниям.


Противником Цзянь Юи стал Лей Бао. Это был старый ветеран, чья сила была велика и он имел мощные силы за собой, из-за чего иметь дело с ним было крайне не просто.


Туоба Е повезло еще меньше и его противником стал Чжань Фен. Похоже самой судьбой было предрешено, что из двух темных лошадок должна остаться только одна.


Туоба Е наблюдал за боем Чжань Фена. Он узнал, что тот имел двуцветный духовный корень, но полностью сфокусировался на элементе огня. В этой сфере он стал уже несравненным гением. Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь так же мели двуцветные корни, однако отличительной чертой Чжань Фена было то, что он сместил свой акцент в сторону лишь одного из двух элементов своего корня, тем самым он не сильно отличался от практиков с одноцветным корнем.


Более того, выбранный Чжань Феном элемент был крайне редким. За время турнира Туоба Е уже успел сразиться с практиками разных стихий и это была действительно большая его удача. Однако, если бы он не развивал свою Божественную силу, то так же не мог бы увидеть корни других практиков.


Оружие, которое использовал Чжань Фен было инструментом второго класса и называлось копьем Огненного дракона. Но в настоящее время он не мог использовать полную силу этого оружия и призвать образ огненного дракона, чтобы убивать своих противников. Тем не менее, сила этого копья все еще была невероятна. Противники, с которыми он сталкивался ранее, были просто сметены струей огня из этого копья, даже несмотря на то, что среди них было несколько действительно сильных парней.


И теперь Туоба Е и Чжань Фен вышли друг против друга. Лишь один из них мог остаться здесь.


Когда они вышли на арену, их тела выпустили мощные ауры и никто из них не проявлял слабости.


- Туоба Е, пускай все увидят, кто здесь сильнейшая темная лошадка! - Чжань Фен знает, что Туоба Е оказался практиком физического тела, однако он все еще был полон боевого духа, не собираясь сдаваться без боя.


- Согласен, я тоже хочу выиграть этот турнир! - сказал Туоба Е.


Поскольку его секрет был разоблачен, то больше не было смысла скрывать свои силы.


Таким образом, у него теперь было намного больше возможностей для маневров.


Когда судья объявил о начале боя, Туоба Е и Чжань Фен одновременно пошли в атаку.


Чжань Фен активировал свое копье и оно превратилось в небольшого огненного дракона, который парил сверху вниз и наоборот. Это был весьма умный ход, а кончик копья был постоянно нацелен на жизненно важные точки Туоба Е.


Туоба Е так же использовал клинок Дракона-тирана, сформировав дракона из клинков, который, казался непобедимым.


Дзинь! Дзинь!


Битва между этими двумя была жестокой и быстрой. Даже судья был вынужден непрерывно менять свою позицию, чтобы не угодить под их атаки.


Хоть защита Туоба Е была довольно мощной, она была не идеальной, поэтому он старался не допускать того, чтобы Чжань Фен попадал в него.


Чжань Фен не мог поразить Туоба Е, но и не позволял ему нанести удар по себе.


Они непрерывно обменивались ударами на огромной скорости.


Подобные битвы были большой редкостью, так что все зрители полностью сосредоточились на арене.


Оба бойца имели множество сторонников, которые изо всех сил пытались поддержать своих фаворитов.


Однако Туоба Е и Чжань Фен совершенно не замели этого, полностью сосредоточившись на своей бесконечной битве.


- Глава и Чжань Фен действительно невероятно сильны. Если я столкнусь с ними, то не могу гарантировать, что смогу победить их. - хвалебным тоном прокомментировал Цзянь Юи.


Рядом с ним была лишь Лей Тин и, естественно, что ему сильно хотелось поговорить с ней.


- Туоба Е еще не использовал своей полной силы. По крайней мере, он еще не использует свою физическую силу. - сказала Лей Тин, наблюдая за битвой, - Чжань Фен так же весьма силен. Он один из моих фаворитов.


- Мисс Лей Тин, тогда, как ты думаешь, кто сильнее я или Чжань Фен? - Цзянь Юи ничего не мог поделать с собой, но захотел сравниться себя с Чжань Феном.


Лей Тин задумалась:


- Ну, у вас двоих есть свои преимущества. Ты хорош в дистанционных атаках, а так же скорость невероятная, благодаря чему ты можешь поразить противника еще до того, как он доберется до тебя. Что касается Чжань Фена, то он силен в ближнем бою и его боевая мощь весьма велика. В ближнем бою он практически непобедим. Вы слишком разные, чтобы сравнивать вас.


Цзянь Юи знал, что Лей Тин говорила правду, однако его настроение все еще был не очень хорошее.


Он не стал развивать эту тему и дальше, сосредоточившись на просмотре боя.


Бой между Туоба Е и Чжань Феном был еще не завершен.


- Туоба Е, используй свою полную силу или ты мне не противник! - сказал Чжань Фен стоя перед Туоба Е


- Да? Что ж, позволь мне увидеть твою полную силу и тогда я решу, достойна ли она использования моей Божественной силы. - ответил Туоба Е.


Несмотря на то, что уровень его развития не был высоким, но боевая мощь действительно была огромна, таким образом побеждать противников намного сильнее его не было для него большой проблемой.


Просто столкнувшись с Чжань Феном, ему действительно было сложно одолеть его.


- Божественное копье Огненного дракона! - Чжань Фен наконец решил показать свою сильнейшую технику.


Хоть он не мог сформировать полноценного огненного дракона, но все еще мог создать призрачный образ дракона, так вокруг него быстро сформировался огромный образ огненного дракона.


В плане развития энергии Юань, Чжань Фен все еще на голову превосходил Туоба Е.


Огненный дракон, сформированный его оружием, быстро столкнулся с Драконом-тираном, созданным из мечей Ци Туоба Е и тот тут же был разрушен.


- Действительно, эта сила достойна того, чтобы я использовал свою Божественную силу! - восхищенно похвалил Туоба Е Чжань Фена.


Чжань Фен имел действительно мощную боевую силу и лишь немного уступал в этом аспекте Дуань Хун Фею.


Но после того, как Дуань Хун Фей принял пилюлю эссенции силы Юань, о сравнении их полной силы даже речи идти не могло.


- Пожирающий Огненный дракон!


Чжань Фен был не так многословен. Он быстро активировал свою технику, желая как можно скорее закончить этот бой. Даже образ огненного дракона, несмотря на свою силу, так же потреблял крайне много энергии, поэтому он должен был закончить бой до того, как его запасы энергии Юань закончатся.


С такими противниками, как Чжань Фен, Туоба Е так же не хотел использовать какие-либо коварные тактики, чтобы исчерпать силы противника.


Поэтому он непосредственно использовал свою Божественную силу и схватил огромного Огненного дракона.


Огненный дракон был крайне горячим, но все еще не мог нанести вреда Туоба Е, лишь немного опалив его одежду.


Туоба Е схватил дракона, а затем одним ударом разрушил его.


- Огненный дракон, сжигающий небеса!


Чжань Фен использовал другую свою технику, которая полностью поглотила всю его силу и бесчисленные огненные драконы устремились к Туоба Е.


- Туоба Е, если ты сможешь заблокировать эту атаку, я признаю свою поражение.


- С легкостью! - Туоба Е использовал два своих кулака и продолжил нападение. Каждый его удар сокрушал одного огненного дракона.


Когда огненные драконы достигли Туоба Е, тот остался совершенно невредим.


Его физическая защита оказалась слишком мощной, так что даже огненные драконы не смогли разрушить ее. Один огненный дракон врезался в тело Туоба Е, но в результате, просто разрушился сам.


В следующий миг драконы в небе развеялись.


- Туоба Е, ты победил! - Чжань Фен признал свое поражение, так как у него больше не осталось сил для продолжения боя.


- Спасибо, что позволил мне победить! Брат Чжан Фен, не желаешь ли ты присоединиться к моей Мифической группе? - с улыбкой сказал Туоба Е.


Туоба Е просто не мог упустить такой талант, как Чжань Фен.


Если он согласиться присоединиться к его группе, то репутация Мифической группы станет еще больше.


Тогда Чжан Фен улыбнулся и сказал:


- Спасибо за предложение глава Туоба Е, однако я хочу создать свою собственную группу, поэтому все, что я могу сказать Вам, это простите!


- О! Ты хочешь основать свою собственную группу? Что ж, тогда похоже, что для меня невозможно завербовать тебя в мою Мифическую группу. - несколько печально сказал Туоба Е.


В турнире этого года было три темных лошадки и две из них были к Мифической группе, что должно было бы удовлетворить Туоба Е, однако в душе он все еще был не доволен и, естественно, что он планировал привлечь еще больше талантов в свою группу.


Лишь несравненные гении имели свои собственные долгосрочные планы и большинство из них не хотели подчиняться кому-либо.


Взять к примеру того же Цзянь Юи. Он присоединился к группе Туоба Е исключительно из-за Лей Тин.


В противном случае, он никогда бы не стал вступать в Мифическую группу, не претендуя ни на какие должности и не делая никаких запросов.


Одолев Чжань Фена, Туоба Е перешел в 6 тур, заняв первое место в рейтинге.


Однако официальный рейтинг составлялся лишь на основе людей, которые вошли в топ-100


Затем Туоба Е в хорошем настроении покинул арену.


Чжань Фен оставался на своем месте, однако он не унывал. Он сумел попасть в секту Ведра таблеток, так что в будущем у него непременно все еще будут новые возможности.


Тем более, что он проиграл Туоба Е только потому, что признал свое поражение.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 89: Сомнения Туоба Е



Глава 89: Сомнения Туоба Е


- Глава, что Вы только что сказали Чжань Фену? - негромко спросил Цзянь Юи


- Ничего, просто хотел завербовать его в нашу группу, но в конечном итоге, ничего не вышло.


- Ну раз Чжань Фен не присоединился к нашей группе, то в будущем он определенно пожалеет об этом. - сказал Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е рассмеялся:


- Ну, если в будущем наша Мифическая группа прославится на весь континент, то Чжань Фен действительно может пожалеть о своем решении.


- Вы, двое, Мифическая группа, которой вы так хвастаетесь, была только-только сформирована. Вы реально думаете, что сможете прославиться на весь мир? - Лей Тин вылила на голову двух парней обух холодной воды.


Затем Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Лей Тин, ты так же являешься членом нашей Мифической группы. У нас в группе есть три первоклассных гения, неужели нас не достаточно, чтобы позволить нашей группе расти и развиваться?


- Я не собираюсь ничего делать, так что не рассчитывай на меня. - Лей Тин категорично покачала своей головой.


- ладно, тогда я буду усердно работать вместе с Цзянь Юи. - вздохнул Туоба Е.


Затем он сделал паузу и продолжил:


- Цзянь Юи, будь предельно осторожен с Лей Бао. У этого старожила внешнего двора секты определенно будет несколько козырей в рукаве. Я практически уверен, что он не обязательно будет жульничать.


- Глава, не переживай, если он примет какие-то пилюли, я так же приму их. Дабы выиграть его, я специально подготовился. - с улыбкой сказал Лей Бао.


- Это хорошо, но тебе все равно нужно быть осторожным. - сказал Туоба Е.


Он поставил огромные деньги на Цзянь Юи, так что он переживал не столько за то, что тот может пострадать, сколько за то, что он сам может лишиться своей ставки.


Цзянь Юи еще не разу не проигрывал в турнире и если он проиграет сейчас, это определенно будет иметь крайне негативные последствия. Группа Десяти крайностей настроена в их отношении крайне враждебно, так что сражаться с их представителями будет крайне не просто, особенно это касается Лей Бао. Это было то, что члены Мифической группы все еще не понимали.


По оценкам Туоба Е, Цзянь Юи был не сильно вынослив и если противник сможет хотя бы раз попасть в него, то он определенно получит тяжелое ранение.


Итак, вскоре настала очередь Цзянь Юи и Лей Бао, так что они оба направились на арену.


- Парень, тебе действительно не повезло столкнуться со мной! - Лей Бао холодно посмотрел на Цзянь Юи.


Он был полон уверенности в себе, полностью подтверждая свой статус ветерана. Его воля была исключительно сильна.


- Лей Бао, хватит сотрясать воздух по попусту, сможешь сказать нечто столь громкое после того, как победишь меня! - коротко ответил Цзянь Юи.


- Очень хорошо, я позабочусь о том, чтобы ты сохранил "прилежный" вид! - глаза Лей Бао налились кровью, словно он хотел съесть своего противника заживо.


Он был крайне возбужден и люди, которые были хорошо знакомы с ним, знали, что в таком состоянии с ним лучше быть крайне осторожным.


- Начинайте бой! - громко объявил судья


Лей Бао тут же призвал бурю, дикую и властную, как он сам, став со всей своей мощью подавлять своего оппонента.


Было очевидно, что если он сможет попасть по Цзянь Юи, то тот получит серьезный урон.


Цзянь Юи не спешил открывать ответный огонь и вместо этого использовал свою духовную технику, чтобы постоянно уклоняться от атак Лей Бао.


Его движения все еще были быстрыми, ловкими и утонченными.


- Сила Цзянь Юи действительно хороша. Если в будущем он сможет изучить технику Ветра, то станет еще более могущественным! - одобрительно сказал Туоба Е.


На что Лей Тин спросила:


- Ну, его талант даже близко не стоял с твоим.


- Да? Тогда почему ты постоянно избегаешь его? - с некоторым любопытством спросил Туоба Е.


- Это мое дело и тебя оно не касается. - холодно заявила Лей Тин.


Неожиданно, коснувшись этой темы, Лей Тин разозлилась.


В результате, Туоба Е мог лишь горько улыбнуться, но не стал продолжать этот разговор, чтобы не разозлить ее еще больше.


Однако про себя он подумал: "А с этой дамочкой действительно тяжело иметь дело, не удивительно, что она так нравиться Цзянь Юи."


В прошлом, у него дома юная принцесса Ситу Ю Эр время от времени наведывалась в его Ассамблею сокровищ, становясь для него настоящей головной болью, а эта Лей Тин была еще большей занозой в пятой точке. Её прозвище "маленькая ведьма" было абсолютно заслужено ею.


- Цзянь Юи! Цзянь Юи! - вокруг раздавалось множество криков учеников, которые поддерживали Цзянь Юи, при этом большая часть из них были девушки!


Давление Лей Бао было очень сильным и Цзянь Юи мог лишь уклоняться, однако никто из зрителей не мог ничем помочь ему, кроме как словесной поддержкой.


Опытные ученики так же могли заметить, что Лей Бао постепенно урезает пространство для маневра для Цзянь Юи и как только это пространство будет полностью исчерпано, Цзянь Юи определенно окажется в ловушке.


Но, естественно, что у Цзянь Юи так же были большие шансы на победу. Сила, которую он показал ранее, заставила людей не смотреть на него с пренебрежением.


У Цзянь Юи был богатый боевой опыт и его план был совершенно ясен, он искал возможность одолеть Лей Бао одним точным ударом. К сожалению, когда Лей Бао вошел в раж, он все еще пристально следил за своей защитой, не оставляя Цзянь Юи и малейшего шанса на контратаку.


В результате, Лей Бао потребовалось совсем не много времени, чтобы загнать Цзянь Юи в угол арены, полностью лишив его пространства для маневров.


- Отправляйся в Ад! - Лей Бао был крайне возбужден.


Он атаковал Цзянь Юи изо всех сил и, наконец, сумел отрезать ему все пути к отступлению.


Увидев, что Цзянь Юи был загнан в угол, девушки-ученицы разом заволновались и начали кричать:


- Цзянь Юи, нет!


- Цзянь Юи, беги!


Туоба Е и Лей Тин так же весьма напряглись, опасаясь, что Цзянь Юи действительно мог проиграть таким образом.


Но когда Туоба Е увидел, что Цзянь Юи был все так же спокоен, как и всегда, он тут же расслабился в душе.


Увидев, что кулак Лей Бао вот-вот поразит его, Цзянь Юи наконец сделал свой ход. Он резко уперся ногой в землю, а затем быстро выпрямил свое тело и влетел в воздух.


В тоже время он натянул свой лук и вставил стрелу.


Вжух! Стрела была такой же быстрой, как метеор, когда устремилась к Лей Бао.


Лей Бао был полностью уверен в том, что он победит в этом поединке и даже уже приготовился отпраздновать эту победу, поэтому никак не среагировал на этот ход.


Видя, что стрела должна была вот-вот поразить голову Лей Бао, судья мгновенно вмешался в бой, используя свой летающий меч.


- Цзянь Юи победил! - объявил судья.


Тогда Лей Бао громко закричал:


- Это не так, очевидно, что победителем являюсь я!


Он не видел стрелы Цзянь Юи и решил, что столкнул его за пределы арены.


- Бугагага... - зрители вокруг громко рассмеялись. И лишь когда Цзянь Юи плавно приземлился на арену, Лей Бао, наконец, среагировал.


- Что здесь происходит?


Цзянь Юи улыбнулся:


- Если бы судья только что не вмешался, то ты уже был бы мертв!


- Ты врешь! - разозлился Лей Бао.


- Хаха! Когда люди проигрывают, они всегда кричат, что их обманули. В чем-чем, а в этом я имею весьма большой опыт. - Цзянь Юи развернулся и направился прочь с арены.


- Лей Бао, спускайся с арены!


- Лей Бао, у тебя ни стыда, ни совести!


Закричали ученики вокруг, всячески оскорбляя его.


Глаза Лей Бао снова налились кровью:


- Цзянь Юи, я верну тебе этот долг рано или поздно!


Он решил, что Цзянь Юи одолел его с помощью некой уловки и отказывался верить в том, что проблема была в нем самом.


Но даже если Цзянь Юи знал, что Лей Бао возненавидел его, ему было плевать на это.


В этом плане он был чем-то похож на Туоба Е, когда противник побежден, они даже беглого взгляда на них не бросали.


Они оба были молоды и имели большой потенциал для своего развития в будущем. Таким образом, если их противники уже сейчас не могли справиться с ними, то что было говорить о будущем?


Со временем разрыв между Цзянь Юи и Лей Бао будет только увеличиваться и если Лей Бао действительно думал, что сможет отомстить ему полагаясь лишь на свои силы, то это было глубокое заблуждение.


- Цзянь Юи, отличная работа! - улыбнулся Туоба Е.


- Это да! На этот раз я выиграл более 60 000 таблеток силы Юань, таким образом, в общей сложности у меня уже больше 150 000 таблеток силы Юань. Это действительно шикарно! - крайне возбужденно сказал Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е рассмеялся:


- Тогда пошли к букмекерам по-раньше. На этот раз я тоже выиграл 32 000 таблеток силы Юань. Лей Тин, что насчет тебя? Ты с нами?


- Конечно, ведь я тоже выиграла 50 000 таблеток силы Юань. - беззаботно ответила Лей Тин.


Как бы то ни было, бои Туоба Е и Цзянь Юи были закончены, так что они собрались забрать свои выигрыши и покинуть арену.


Выплата ставок прошла весьма гладко. Букмекер, который открыл тотализатор был весьма богат, кроме того, если бы он отказался платить по счетам, то его просто так ему это не сошло бы с рук.


- Глава, с таким количеством таблеток в будущем мы вполне сможем заработать еще больше. - возбужденно сказал Цзянь Юи.


На что Туоба Е с улыбкой сказал:


- Лучше забудь об этом или, как минимум, не ставь на кон весь свой выигрыш. Конечно, если ты полностью уверен в своем выборе, тогда можешь не скромничать и делать ставку на все таблетки.


- Это само собой разумеется. Кстати, еще не огласили, кто будет нашими противниками в шестом туре? - со смехом сказал Цзянь Юи.


На что Лей Тин сказала:


- В Шестом туре будет все еще не менее 100 сильных бойцов. Каждый из них крайне силен и справиться с ним будет совсем не просто.


- Лей Тин, спасибо за предупреждение. Мы будем предельно осторожны. - сказал Туоба Е


Он прекрасно понимал, что оставшиеся участники были крайне сильны и независимо от того, с кем они столкнуться, их впереди ждала крайне тяжелая битва.


Туоба Е был весьма силен, однако он никогда не считал себя непобедимым.


Например, физическая защита его тела без проблем могла выдержать атаку духовного инструмента 3 класса, но если он столкнется с инструментом более высокого уровня, то его тело будет с легкостью пробито.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь, как главы двух группу с очень глубокими корнями, наверняка могли иметь инструменты 4 и выше уровня, поэтому с ними нужно было быть особенно осторожными.


Они уже собрались уйти, но неожиданно наткнулись на старых знакомых.


- Туоба Е.. - Лен Юи Дао стиснул свои зубы.


- Лен Юи Дао, ты чего-то хотел? Если хочешь забрать свой меч, то боюсь, у тебя нет на это нужной силы.


Поскольку Лен Юи Дао однажды уже проиграл Туоба Е, последний не стал сильно обращать на него внимание.


Прошло довольно много времени и сейчас, встретившись с его взглядом, Туоба Е тут же понял, что он жаждал мести.


- Туоба Е, я действительно высоко оценил тебя и даже пригласил тебя присоединиться к моей группе Божественной кары. Я был готов сделать тебя следующим главой группы, но ты не только отклонил мое предложение, но и избил двух моих заместителей. - холодно сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е посмотрел на Юань Ян Нина и сказал:


- Ты глава группы Божественной кары, Юань Ян Нин? То, что ты высоко оценил, это исключительно твое дело, я к этому не имею никакого отношения. Что касается моей вербовки, то сначала поинтересуйся у своих Лу Цзюнь Фена и Лен Юи Дао, как именно они пытались меня завербовать. Хоть я и не присоединился к твоей группе, я вовсе не дурак, создавать себе проблемы на ровном месте. Однако, если ты надумаешь лично распускать свои руки, то я вовсе не испугаюсь появлению еще одной проблемы.


- Туоба Е, я пришел, чтобы пригласить тебя в нашу группу Божественной кары, но ты не проявил должного уважения группы, а не я сказал что-то не то! - сказал Лу Цзюнь Фен.


- Как бы то ни было, я вынужден закончить этот разговор. Что касается того, что вы хотите или не хотите сделать, то мне плевать на это. - Туоба Е было просто лень, чтобы все объяснять другим.


Изначально план Лу Цзюнь Фена заключался в том, чтобы заставить Туоба Е поссориться с группой Божественной кары. Естественно, что Туоба Е насквозь видел его, но ему было просто лень объяснять все это, так как он совершенно не боялся Юань Ян Нина.


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Естественно, что я верю своим людям. Ты с презрением отнесся к группе Божественной кары, а значит с презрением отнесся ко мне. Что ж, в долине Бессмертного облака еще не появлялось человека, который смог бы с презрением смотреть на меня!


- Серьезно? Сдается мне, что так думаешь только лишь ты сам! - сказал Туоба Е.


Лей Тин увидела, что между Туоба Е и Юань Ян Нином назревает конфликт и не стала вмешиваться, наблюдая за происходящим с некоторым предвкушением.


Она надеялась, что когда если Туоба Е столкнется с некоторыми действительно сильными противниками, то обязательно покажет еще какой-нибудь из своих козырей.


Дуань Хун Фей не смог сделать этого, но Юань Ян Нин определенно сможет.


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Молись, чтобы не столкнуться со мной.


- Молитвы бесполезны. Появилось сообщение о моем противнике в следующем туре и это на самом деле ты. - Увидев сообщение на нефритовом жетоне, Туоба Е на мгновение лишился дара речи.


Его противники на самом деле были один сильнее другого и это действительно было крайне плохо.


Несмотря на то, что Юань Ян Нин тщательно скрывал свою силу Юань, Туоба Е все еще мог чувствовать, что этот парень был крайне опасен для него.


Юань Ян Нин так же посмотрел на свой жетон и рассмеялся:


- Тебе действительно не повезло. Я преподам тебе хороший урок, который ты запомнишь на долго.


- Жду с нетерпением. - равнодушно ответил Туоба Е.


Даже если противник был силен, здесь нечего было бояться. В любом случае, он уже привык к этому. Кроме того, он наконец встретил действительно сильного оппонента.


Затем Туоба Е с некоторым сомнением посмотрел на Лей Тин: не она ли подстраивает все это из тени?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 90: Планы Лей Тин.



Глава 90: Планы Лей Тин.


Лей Тин была весьма сообразительной и быстро поняла намерения Туоба Е.


- Туоба Е, ты думаешь, что это я устроила все так, что тебе попадаются такие противники?


- А разве это не так? - спросил Туоба Е.


Лей Тин горько улыбнулась:


- Конечно нет! Как я могу сделать такое? У меня действительно есть кое-какое влияние, но я не имею такой большой силы. Кроме того, я все время нахожусь рядом с тобой. Как я должна была провернуть нечто подобное в такой ситуации?


После небольшого размышления, Туоба Е пришел к выводу, что слова Лей Тин были верны, так что он быстро сказал:


- Лей Тин, прости, я не должен был подозревать тебя.


- Глава, тебе действительно не повезло. Мой противник просто безымянная пешка, в отличии от твоего противника, так что мне действительно нечего сказать на это. - слегка улыбнулся Цзянь Юи.


Тогда Юань Ян Нин с улыбкой сказал:


- На самом деле, я думаю, что с жеребьевкой действительно есть какая-то проблема. Это правда выглядит слишком абсурдно.


- Глава Юань Ян Нин, а Вы случаем не заинтересованы в пари на матч? - вдруг спросил Цзянь Юи.


- А что? Я не против! - счастливо ответил Юань Ян Нин, - Каковы ставки?


Цзянь Юи сказал:


- Тогда как насчет того, чтобы заключить грандиозное пари? У меня здесь есть 150 000 таблеток силы Юань и я готов поставить их все. Кроме того, у главы есть еще 70 000 таблеток силы Юань и он тоже готов поставить их все. А еще есть Лей Тин, у которой есть 110 000 таблеток силы Юань. А еще...


- Цзянь Юи, когда это мои таблетки стали твоими? - тут же холодно заявила Лей Тин.


- Ох, моя вина. Прости, мисс Лей Тин. Но даже если скинусь я с главой, мы все еще имеем 220 000 таблеток силы Юань. Желаешь ли заключить пари с нами на эту сумму? - бесстрашно заявил Цзянь Юи.


Туоба Е ничего не говорил, так как был полностью согласен с Цзянь Юи.


Брокеры в тотализаторах еще не принимали новых ставок и даже если бы они уже открылись, ставки на Туоба Е определенно были были не очень высокими, так что им было грех не воспользоваться этой счастливой возможностью.


Тогда Лей Тин тут же заявила:


- Стойте, я так же считаю, что Туоба Е победит, поэтому ставлю свои 110 000 таблеток силы Юань на его победу!


Цзянь Юи тут же воодушевился:


- Отлично, с таблетками мисс Лей Тин, у нас теперь 330 000 таблеток силы Юань. Глава Юань Ян Нин, как глава группы Божественной кары, для Вас ведь не станет проблемой поддержать нашу ставку?


- 330 000 таблеток силы Юань? Я поддерживаю ставку, но еще я хочу меч. Я ставлю еще 2000 таблеток силы Юань против клинка Тигра Туоба Е, вы принимаете эту ставку? - без колебаний сказал Юань Ян Нин.


- Клинок Тигра не стоит 2000 таблеток силы Юань, так что естественно, что я согласен! - с улыбкой сказал Туоба Е.


Лен Юи Дао с благодарностью посмотрел на Юань Ян Нина:


- Глава, большое спасибо!


Туоба Е посмотрел на Юань Ян Нина несколько раз. Этот парень имел настоящий талант в завоевании сердец других людей. Теперь можно было не сомневаться, что Лен Юи Дао будет бесприкословно повиноваться ему.


С таким противником, определенно будет крайне не просто иметь дело.


Но раз они стали врагами, пути назад у него больше нет.


- Вот наши таблетки, но кто выступит в качестве судьи? - сказал Цзянь Юи.


На что Юань Ян Нин ответил:


- Пускай ставки будут у мисс Лей Тин. Я думаю, что все мы можем доверять ей.


- Ну, раз вы все так сильно верите в меня, так и быть я временно сохраню все ваши таблетки силы Юань. - улыбнулась Лей Тин.


Итак, 660 000 таблеток силы Юань были собраны вместе и помещены в пространственный мешок Лей Тин.


- Мисс Лей Тин, до новых встреч! - с этими слова Юань Ян Нин взял своих людей и ушел.


Туоба Е улыбнулся:


- Лей Тин, сейчас у тебя так много таблеток силы Юань. Если ты сделаешь на них ставку, то просто не сможешь поглотить их все в одиночку!


- А если проглочу, то что тогда? - холодно заявила Лей Тин.


- Это... - Туоба Е на мгновение впал в ступор, не зная, что ей ответить.


Тогда Цзянь Юи быстро подошел к нему и шепотом сказал:


- Глава, забей, настоящий мужик не сражается с женщинами!


- Цзянь Юи, что ты там сказал? - спросила Лей Тин.


- Ничего такого, говорю пора возвращаться домой! - сказал Цзянь Юи.


По пути Туоба Е сказал:


- Надо будет завтра утром прийти сюда и посмотреть, какие ставки принимают букмекеры. Если будет кто-то со ставками на мой и Юань Ян Нина бой, то мы так же поставим 660 000 таблеток силы Юань.


- Туоба Е, ты только что сказал, что хочешь сделать ставку таблеток силы Юань? В настоящий момент ты можешь произвести овердрафт таблеток, но если ты проиграешь, тебе все еще нужно будет заплатить Юань Ян Нину 660 000 таблеток силы Юань! - сказала Лей Тин.


Тогда Туоба Е улыбнулся:


- Не переживай. Я вполне уверен в своей победе, в противном случае, я не рискнул бы сделать нечто подобное.


- Я верю тебе не больше, чем ты мне! - сказала Лей Тин.


- О, и что же мне нужно сделать, чтобы ты поверила мне? - спросил Туоба Е.


Тогда Лей Тин с улыбкой сказала:


- Раскрой мне свои козыри и тогда я поверю тебе. Я передам тебе все 660 000 таблеток силы Юань, так что ты сможешь поставить их на кон и я даже не стану претендовать на таблетки, которые ты выиграешь таким образом.


Туоба Е действительно был несколько искушен таким предложением. Размышляя на эту тему, он сказал:


- Что ж, для начала давайте вернемся домой, а там мы в непринужденной обстановке все обсудим.


Совершенно не факт, что тотализатор на его бой с Юань Ян Нином вообще будет открыт, поэтому было бы крайне глупо раскрывать свои секреты первым.


- Глава, кажется, букмекеры начали принимать ставки на завтрашние бои. Мы будем смотреть их? - спросил Цзянь Юи.


- Да, давай посмотрим, если в списке ставок наши бои? - улыбнулся Туоба Е.


Подойдя к букмекерам, они вскоре нашли имя Туоба Е.


Букмекеры действительно принимали ставки на бой Туоба Е и Юань Ян Нина и нужно сказать, что на этот раз ставки были весьма неплохими. Ставка на Туоба Е была равна 1, а ставка на Юань Ян Нина - 5.


Группа Божественной кары была третьей по силе группой в секте, а Юань Ян Нин был главой ее отделения во внешнем дворе, так что естественно, что он был крайне силен.


И хоть Туоба Е был самой мощной темной лошадкой среди новичков этого года, очевидно, что букмекеры считали Юань Ян Нина все еще лучшим кандидатом на победу. Среди учеников так же было множество людей, которые придерживались такого же мнения.


Кроме того, владельцы тотализаторов никогда не устанавливали размер ставок случайным образом. Предварительно они всегда проводили тщательные расчеты и расследования.


Так Лей Тин с улыбкой сказала:


- 1 к 5, весьма неплохие ставки. Туоба Е, просто раскрой мне свои козыри и я тут же дам тебе таблетки силы Юань.


- Хорошо, я расскажу тебе, когда вернемся домой. - Туоба Е тут же принял решение.


В любом случае, он уже раскрыл свою Божественную силу, так что если другие узнают, насколько она у него велика, это не сделает для него большой погоды.


- С нетерпением жду этого! Я надеюсь, ты расскажешь мне что-нибудь полезное, иначе я не дам тебе таблетки силы Юань! - возбужденно сказала Лей Тин.


- Конечно. Я расскажу тебе о настоящем козыре, иначе я не мужик! - улыбнулся Туоба Е.


Он так же не говорил, что раскроет ей все свои козыри. Он вовсе не был дураком, чтобы делать нечто подобное.


Вернувшись в деревянный домик, Лей Тин тут же с нетерпением сказала:


- Туоба Е, а теперь выкладывай свои козыри!


- Лишь вы двое узнаете о моих козырях, поэтому вы не должны рассказывать о них кому-либо еще. - крайне серьезно сказал Туоба Е.


- Глава, не переживай, мой рот на замке. - сказал Цзянь Юи.


Лей Тин так же улыбнулась:


- Можешь быть уверен, что я не раскрываю тайн общественности.


- Вы все уже знаете, что я являюсь практиком физического тела, однако никто точно не знает, как далеко я зашел на этом пути. И сейчас я вам поведаю, на каком именно уровне находится моя Божественная сила. В настоящий момент я нахожусь на начальном этапе. Но начальный этап условно можно разделить еще на 4 подуровня: вход на начальный этап, малое развитие, большое развитие и великое совершенство. Я же нахожусь сейчас на уровне большого развития. - сказал Туоба Е.


На самом деле его Божественная сила практически достигла уровня Великого совершенства, а реальная сила даже превосходила уровень Великого совершенства. Однако он не стал упоминать этого.


- Э? - Лей Тин и Цзянь Юи показали шокированные выражения лиц.


Затем спустя долгое время, Лей Тин наконец сказала:


- Твоя Божественная сила настолько сильна? Как ты ее развивал? С таким уровнем Божественной силы, я боюсь, что ты сможешь справиться с любым духовным практиком на куда-более высоком уровне развития!


- Я не сражался с более сильными противниками, поэтому не знаю, какого именно уровня достигла моя сила в настоящий момент. Но думая об этом, противники на уровне Бога войны не должны быть для меня большой проблемой. - просто сказал Туоба Е.


Цзянь Юи воскликнул:


- Глава, ты мой босс в будущем, ты такой могущественный!


- Лей Тин, а теперь не могла бы ты одолжить мне таблетки силы Юань на некоторое время, чтобы я мог заработать еще немного. Я только-только присоединился к секте Ведра таблеток и у меня ничего нет, мне нужно довольно много таблеток, чтобы купить себе все необходимые сокровища. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Лей Тин тут же сказала:


- Не переживай, я сдержу свое слово.


Сила Туоба Е оказалась слишком большой, так что шанс поражения был мизерным. И хоть ставка в 660 000 таблеток силы Юань все еще казалась несколько рискованной, но так же были весьма неплохие шансы отлично заработать на этом.


Получив таблетки, Туоба Е не спешил делать ставки, так как он все еще мог сделать ставки завтра утром.


Изначально, букмекерские конторы располагались довольно далеко от тех мест, где они жили. Ранее, чтобы сделать ставку, Ян Бин собирал остальных людей и шел к ближайшему букмекеру.


Но 660 000 таблеток силы Юань была отнюдь не маленькой суммой, поэтому если Туоба Е сделает ставку сейчас, то к утру о такой ставке будет знать уже вся долина Бессмертного облака.


Туоба Е хотел избежать подобной шумихи, дабы другие не успели так же нажиться на подобных новостях. Таким образом, он решил сделать ставку завтра.


Лей Тин, получив желанную информацию, так же начала строить свои дальнейшие планы.


Ей было приказано отобрать лучших учеников внешнего двора секты для отправки в Великую сокровищницу, чтобы представлять интересы их секты. И поиск достойных кандидатов стал для нее действительно настоящей головной болью.


Ранее она уже вышла на связь с Цзюэ Ву Цинем, Би Юань Тянем. Включая ее саму, у нее уже было три кандидата, но оставалось найти еще троих.


После того, как она связалась с Туоба Е и Цзянь Юи, она решила, что так же возьмет их в команду, таким образом, оставалось еще одно место.


Конечно, насчет Туоба Е и Цзянь Юи Лей Тин не была полностью уверена, поэтому она решила дождаться окончания турнира, прежде, чем принять окончательное решение.


Турнир закончится ближе к концу года и финалисты так же будут полностью определены, после этого можно будет начать подготовку к экспедиции.


Поскольку все они являются внешними учениками, они не могли обучаться техникам, однако они могли использовать некоторые виды духовных инструментов, эликсиров и талисманов, чтобы увеличить свою силу. Им нужно было не только защитить свои жизни, но так же получить как можно больше сокровищ.


И раньше для Лей Тин эта задача действительно была большой головной болью, так как сила внешних учеников их секты сильно уступала даже другим средненьким сектам, не говоря уже о куда-более сильных и могущественных сектах.


Но с появлением Туоба Е, ситуация в корне менялась.


Туоба Е в настоящий момент был весьма силен и если он получить духовные инструменты, его боевая мощь возрастет еще больше.


В подобных мероприятиях фактор количества был совершенно бесполезным, так как один хорошо обученный и экипированный практик был намного лучше, чем десять или даже 100 обычных учеников.


Лей Тин так же вошла в контакт с некоторыми инсайдерами. На этот раз открытие Великой сокровищницы было огромным событием для континента Шенву. По слухам, там будут присутствовать некоторые скрытые практики не с этого континента, поэтому, если они смогут хорошо зарекомендовать себя, то даже была вероятность, что уровень мира Шеньву станет немного выше.


И хоть этой событие действительно крайне важно для континента Шеньву, каждый владеющий этой информацией, не хотел, чтобы об этом узнали другие, дабы использовать эту информацию в своих интересах, а затем они могли бы использовать полученный опыт, чтобы стать во главе континента Шеньву.


Изначально план Лей Тин заключался в захвате нескольких секретов, с помощью которых она смогла бы увеличить силу секты Ведра таблеток, тем самым восстановив ее авторитет и влияние былых времен.


Но с появлением Туоба Е, она воспряла духом и амбиции в ее душе так же начали расти. Теперь она хотела, чтобы ее секта Ведра таблеток стала самой могущественной сектой на континенте Шеньву.


Конечно, воплотить в жизнь нечто подобное было крайне не просто. Даже если они смогут захватить самые лучшие из секретов, было крайне сложно сказать, смогут ли они сохранить их, не говоря уже о том, чтобы сделать их секту самой могущественной.


Но Лей Тин не думала в столь долгой перспективе. В настоящий момент все ее мысли были сосредоточены на захвате лучших секретов, так что даже во сне она не переставала смеяться от этих мыслей.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 91: Обматывающие лианы.



Глава 91: Обматывающие лианы.


Рано утром следующего дня Туоба Е, Цзянь Юи и Лей Тин отправились в путь.


У Ян Бина было много дел, так что на этот раз он не пошел с ними.


На арене Туоба Е использовал Лей Тин, чтобы она сделала ставки.


Туоба Е не хотел раскрывать существование своего пространственного кольца, поэтому все таблетки силы Юань остались у Лей Тин.


- Я хочу сделать ставку!


- На кого хотите поставить и сколько таблеток силы Юань ставите?


- Бой Туоба Е против Юань Ян Нина. Я ставлю на победу Туоба Е 660 000 таблеток силы Юань. - сказал Туоба Е.


Он говорил не громко, чтобы другие люди из группы Божественной кары не услышали его.


Эти таблетки были из пари, которое заключил Туоба Е и Юань Ян Нин, поэтому, когда он пытался поставить их на кон, это было нарушением общепринятых правил.


Вообще, по факту, правила нарушала Лей Тин и Туоба Е здесь был как бы ни при чем.


Но, все равно, чем меньше людей об этом знает, тем лучше.


Но стоило Туоба Е закончить говорить, как человек, принимающий ставки, резко вздрогнул.


- Вы уверены, что хотите поставить на победу Туоба Е 660 000 таблеток силы Юань?


- Более чем...


Туоба Е протянул таблетки силы Юань и букмекер пересчитал их, а затем дал ваучер Туоба Е о принятии ставки.


- Пошли от сюда! - нахмурившись, сказала Лей Тин.


Хоть ее личность и была не простой, она все еще не хотела, чтобы группа Божественной кары узнала, что она встала на другую сторону.


Туоба Е был весьма возбужден. Если он сможет победить, то весьма неплохо заработает.


Он уже думал о том, как потратить их. В конце года, после завершения турнира, ему нужно было купить партию сокровищ. Часть из них он использует для усиления себя, а другую часть отправит домой, чтобы увеличить силу семьи Туоба.


Туоба Е и компания старались не офишировать свои действия, однако вся троица была слишком знаменитой.


Так, очень скоро стало известно, что Туоба Е поставил на свою победу 660 000 таблеток силы Юань.


- Туоба Е должен быть весьма уверен в себе, раз поставил на кон такую огромную сумму!


- Если он поставил так много на свою победу, тогда у него определенно должен быть мощный козырь в рукаве. Давайте последуем его примеру и тогда, возможно, мы сможем хорошенько подзаработать.


******************


Эти новости быстро достигли главы группы Божественной кары. Лу Цзянь Фен сказал:


- Глава, Туоба Е наверняка поставил на кон таблетки, на которые мы заключили пари ранее.


- Скорее всего так и есть. Это определенно не случайность, что он поставил 660 000 таблеток силы Юань. - Юань Ян Нин все еще был относительно спокоен.


Лен Юи Дао гневно сказал:


- Ставить на кон наши ставки, Туоба Е переходит все границы, когда он проиграет, то чем он будет возвращать нам долг?


- Не беспокойся об этом. - Юань Ян Нин все так же был спокоен и одному Богу было ведомо, о чем тот думал.


Сегодня группа Туоба Е разместилась на трибунах группы Шести путей. Они хранили молчание, стараясь не провоцировать ненужных конфликтов с членами этой группы.


Группа Шести путей лишилась уже двух сильных представителей в турнире и они проиграли довольно много таблеток силы Юань.


Но Туоба Е был слишком силен, поэтому они не могли непосредственно провоцировать его.


Они были весьма впечатлены тем, как проиграл Дуань Хун Фей и не хотели закончить, как он.


Вскоре, после начала боев, настал черед Цзянь Юи.


Его противник был хорош, но даже близко не стоял с репутацией Лей Бао.


Благодаря своей методичности и расчетливости, Цзянь Юи уверенно побеждал своих противником и наконец попал в топ-100.


- Цзянь Юи, отличная работа! - улыбнулся Туоба Е.


- Спасибо, теперь я в топ-100! - Цзянь Юи был весьма горд.


Тогда Лей Тин холодно сказал:


- Это всего лишь топ-100. Войди, хотя бы топ-10, тогда и хвастайся.


Внешние ученики, которые выбили из турнира в топ-100, все еще продолжают сражаться, чтобы определить свое место в рейтинге. Кроме того, сильнейшие ученики в шестом туре так же могут бросить вызов ученикам из топ-100, чтобы занять их позиции, так как было только 100 человек, которые могли в этот топ


Цзянь Юи, который был весьма воодушевлен, резко лишился всего своего задора.


Тогда Туоба Е рассмеялся:


- Цзянь Юи, до тех пор, пока ты не встретился с сильнейшими представителями турнира, попасть в топ-10 для тебя не должно стать проблемой.


- Но если я столкнусь с главой, то я тут же признаю поражение! - быстро заявил Цзянь Юи.


На что Туоба Е покачал своей головой:


- Поступай, как желаешь.


На самом деле Цзянь Юи прекрасно понимал, что в бою с Туоба Е у него не было и шанса на победу.


Даже если Туоба Е будет неподвижно стоять на месте, его стрелы все равно не причинять ему никакого вреда, таким образом, бой между ними не имел абсолютно никакого смысла.


Они продолжили смотреть турнир. Сейчас как раз сражались Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь. Каждый из них побеждал своих предыдущих противников с сильно превосходящим преимуществом.


Видя их бой, было очевидно, что они не использовали свою полную силу, поэтому Туоба Е не смел недооценивать их.


Вскоре настал черед Туоба Е. На этот раз его шаги были несколько тяжелыми.


Юань Ян Нин знал, что он победил Дуань Хун Фея, но все еще осмелился заключить пари с ним, что означало, что у него в рукаве определенно был спрятан некий козырь.


Проблема Туоба Е заключалась в том, что из себя представлял козырь Юань Ян Нина. Ведь самое страшное - это Неизвестность.


Он слышал, что до этого Юань Ян Нин находился в уединенной практике и его уровень развития был весьма успешным.


В любом случае, давление в 660 000 таблеток силы Юань стали огромным давлением на него. Он просто не мог позволить себе проиграть.


- Глава, ты должен победить! - возбужденно сказал Цзянь Юи.


- Туоба Е, Юань Ян Нин очень силен. Обычно он ведет себя крайне сдержано, никто не знает все его козыри. Ты должен быть осторожным. - сказал Лей Тин.


Туоба Е озадаченно посмотрел на Лей Тин. Чтобы она вдруг позаботилась о другом человеке? Он ни за что бы не поверил в это.


- Не переживай! Я не проиграю, я не могу проиграть! - Туоба Е улыбнулся, направляясь к арене.


- Туоба Е! Туоба Е! Король новичков! Король новичков!


Различные приветствия раздавались одно за другим.


Его битва с Дуань Хун Феем сделала его настоящей звездой и многие новые ученики этого года нарекли его "Королем новичков"!


Среди новых учеников внешнего двора, Туоба Е, Цзянь Юи и Чжан Фен были сильнейшими, при этом Цзянь Юи стал подчиненным Туоба Е, а Чжан Фен потерпел от него поражение. Таким образом, звание "Король новичков" было вполне уместно.


Юань Ян Нин так же направился к арене и на его стороне так же было много сторонников.


Не стоит смотреть на сдержанное поведение Юань Ян Нина. Ранее он так же был королем новичков и его сила была очень велика.


Среди всех учеников внешнего двора секты Ведра таблеток, лишь Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь могли оказать ему достойное сопротивление.


Более того, талант Юань Ян Нина была намного лучше, чем у Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня. Эти двое имели двухцветные корни, но духовный корень Юань Ян Нина был бесконечно близок к одноцветному корню, в то время, как второй цвет был крайне слабым и практически незаметным.


На самом деле, последним кандидатом на экспедицию к Великой сокровищнице был именно Юань Ян Нин, однако она этого не говорила.


Дело в том, что Юань Ян Нин всегда вел себя крайне сдержанно, из-за чего Лей Тин не знала всей глубины его силы. Именно по этой причине, она не могла принять окончательное решение на его счет.


Теперь Туоба Е и Юань Ян Нин должны сразиться друг с другом и они определенно будут сражаться изо всех сил.


И даже если Юань Ян Нин проиграет, если он покажет достаточную силу, Лей Тин обязательно пригласит его.


Когда Юань Ян Нин и Туоба Е поднялись на арену, люди на трибунах преисполнились энтузиазма.


- Туоба Е, я никогда не думал, что мы станем врагами. И ты даже обвинил меня. Мне пришлось покинуть свою уединенную практику в критический момент только для того, чтобы лично попытаться завербовать тебя. Но даже если бы мне не удалось завербовать тебя, я не ожидал, что отношения между моей и твоей группами окажутся настолько враждебными. - сказал Юань Ян Нин.


Его выражение было совершенно спокойным, так что сложно было сказать, о чем он думал на самом деле.


- Согласен. Мир не справедлив. Никто не знает, где может совершить ошибку. - у Туоба Е все еще было некоторое сочувствие.


- Это действительно большая потеря. Если бы присоединился к группе Божественной кары, то мы наконец, смогли бы превзойти по силе группы Шести путей и Десяти крайностей. - Юань Ян Нин покачал своей головой.


Не стоит смотреть на его сдержанность, на самом деле он так же был весьма амбициозен.


Тем не менее, его амбиции было очень сложно воплотить в жизнь. Глядя на выражения лиц его замов, можно было сказать, что развивать и наращивать силы своей группы ему было крайне не просто.


Туоба Е ничего не ответил, так как ему было слишком лень управлять организационным вопросами внутри своей группы.


- Глава Юань Ян Нин, я благодарен Вам за Ваш проявленный ко мне интерес, однако у каждого человека есть свои интересы, нельзя всем навязывать свою волю. - сказал Туоба Е.


- Отлично сказано! Что ж, давай начнем наш бой. Тебе стоит быть предельно осторожным, так как я использую все свои средства, чтобы одолеть тебя. - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Тебе так же стоит быть осторожным, так как я тоже использую все свои силы.


Битва между ними еще не началась, однако они уже успели обменяться любезностями.


Если бы только Юань Ян Нин первым пришел к Туоба Е, чтобы завербовать его, то даже если бы он не смог завербовать его, они все еще смогли бы стать отличными друзьями.


Но теперь любые разговоры были бесполезны. Все, что имело значение, это победа в этой битве.


- Можете начинать бой! - громко объявил судья.


- Опутывающие лозы! - Юань Ян Нин тут же использовал древесную технику


Хоть техника опутывающих лоз была древесной техникой 1 уровня, она была весьма практичной, позволяя обездвиживать противника и лишая его возможности двигаться.или атаковать,.


Увидев, как Юань Ян Нин использовал опутывающие лозы, глаза Лей Тин резко засияли и она решила:


- Последним кандидатом определенно станет Юань Ян Нин!


Когда Би Юнь Тянь увидел, как Юань Ян Нин использовал технику опутывающих лоз, то показал весьма удивленное выражение лица:


- Я даже представить не мог, что Юань Ян Нин на самом деле изучил духовную технику. Если бы я столкнулся с ним, то не смог бы одолеть его. Это очень не хорошо! Это крайне не хорошо!


- Глава, разве Вы тоже ранее не изучили духовную технику? Так почему Юань Ян Нин не может сделать того же?


- Его техника опутывающих лоз крайне коварная штука, если он сможет поймать меня ими, то я проиграю бой. - честно ответил Би Юнь Тянь.


Цзюэ Ву Цинь так же увидев, как Юань Ян Нин использовал технику опутывающих лоз, переменился в лице:


- Юань Ян Нин, безусловно очень опасный противник. Он очень тщательно скрывает свои силы. Похоже, что в будущем, мне нужно выработать стратегию защиты от него.


- Глава, Вы смогли бы одолеть Юань Ян Нина?


- Конечно. Я освоил духовную технику на несколько месяцев раньше его, так что моя сила все еще выше его. Что касается Туоба Е, то по моим оценкам, он уже достиг своего предела, так что в этой битве определенно выиграет Юань Ян Нин.


- Я слышал, что Туоба Е поставил на свою победу более 600 000 таблеток силы Юань, а еще заключил пари с самим Юань Ян Нином более чем на 300 000 таблеток силы Юань. Если он проиграет сейчас, то потеряет очень много денег.


Тогда Цзюэ Ву Цинь со вздохом сказал:


- Ну, этого должно хватить, чтобы вывести Туоба Е из центра внимания. Теперь для него настанут горькие времена.


Увидев, что Юань Ян Нин использовал технику опутывающих лоз, даже судья был сильно удивлен.


Чтобы научиться использовать духовные техники, нужно было сначала достичь уровня Линци.


Конечно, существовали некоторые бесподобные гении, которые могли освоить 1 или 2 техники еще до того, как они достигнут уровня Линци.


Но такие гениии были огромной редкостью. Среди бесчисленного количества внешних учеников секты Ведра таблеток, было известно, что лишь Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь смоли освоить духовные техники, а теперь к ним присоединился и Юань Ян Нин. Конечно, нельзя было исключать, что среди учеников скрывались гении, которые так же владели духовными техниками, но не показывали этого. Но даже в таком случае, количество подобных гениев навряд ли сможет превысить 10 человек из всех учеников внешнего двора секты.


Из сотен тысяч учеников внешнего двора, лишь около 10 были в состоянии освоить духовные техники. Это наглядно показывает насколько сложно освоить эти техники не достигнув уровня Линци.


Если практик идет по пути развития духа, то изучение духовных техник является наиболее верным путем для него, ведь как только он овладеет какой-либо техникой, его сила резко возрастает.


Именно по этой причине, те, кто достиг больших успехов в развитии своего духа, не изучают боевые техники для укрепления своего тела.


Туоба Е, увидев, как Юань Ян Нин использовал духовную технику, был настолько шокирован, что впал в ступор и пришел в себя, лишь когда лианы начали опутывать его.


- Туоба Е был схвачен лозами, на этот раз ему конец!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 92: Невероятный выход.



Глава 92: Невероятный выход.


Туоба Е был схвачен, но он быстро успокоился и не стал паниковать.


Он попробовал на прочность лозу, и обнаружил, что без использования силы Юань не сможет вырваться на свободу. Он нанес несколько ударов клинком тигра, но так же не возымел никакого эффекта.


Юань Ян Нин так же не спешил нападать. Он улыбнулся и сказал:


- Туоба Е, это техника, которую я изучил совсем недавно. Если ты сможешь вырваться на свободу, то ты выиграл.


- Да? - Туоба Е был несколько удивлен. Он хотел было воспользоваться своей грубой силой, но в конечном итоге отказался от этой затеи.


Он не верил, что у Юань Ян Нина был лишь этот козырь в рукаве. Лучше всего было сначала увидеть все его козыри, а затем найти способ противодействовать им всем.


- Глава Юань Ян Нин, в настоящий момент у меня нет возможности быстро освободиться от Ваших лоз, почему бы Вам не воспользоваться этим случаем и не напасть на меня? Если Вы сможете пробить мою защиту, то я признаю поражение. - Туоба Е был весьма уверен в своей защите.


В этот миг Юань Ян Нин показал некоторую горечь на лице. Его духовных корень был ориентирован на древесный элемент, который был не очень силен в нападении и все его атаки в основном полагались на его духовные инструменты.


Однако, Туоба Е смог заблокировать атаку Дуань Хун Фея, что означало, что его инструменты так же были бесполезны против него.


Но теперь у него не осталось другого выбора, кроме как пойти в нападение, так как Туоба Е отказался напрямую признавать свое поражение.


Так, Юань Ян Нин достал меч, который был духовным инструментом 2 уровня. Сила этого клинка была весьма неплохой.


Затем он непосредственно использовал его, чтобы атаковать Туобу Е.


Однако его атака лишь порезала его одежду, но на коже не осталось даже царапины.


Увидев мощь защиты Туоба Е, Юань Ян Нин резко переменился в лице.


Зрители на трибунах так же думали, что Туоба Е был полностью схвачен, но в результате, атака Юань Ян Нина не смогла даже поцарапать его.


- Туоба Е, берегись! - Юань Ян Нин оказывался верить в то, что не сможет одолеть его, и снова пошел в атаку.


Его меч непрерывно наносил удары, используя различные приемы, чтобы ранить Туоба Е, но даже когда он непосредственно атаковал его в голову, его атаки даже немного не вредили Туоба Е.


И при этом Туоба Е еще не сражался изо всех сил. Если бы он использовал свою Божественную силу, то меч в руках Юань Ян Нина скорее всего был полностью разрушен.


Юань Ян Нин на мгновение остановился и сказал:


- Я не могу пробить твою оборону. Похоже, что мы оказались в патовой ситуации. Если ты сможешь освободиться от моих лоз, то я признаю поражение.


Затем Туоба Е решил, что рука руку моет и сказал:


- Господин судья, поскольку я не могу разрушить лозы Юань Ян Нина, а он не в состоянии преодолеть мою защиту, как нам быть в такой ситуации?


Он не хотел побеждать Юань Ян Нина любой ценой, поэтому решил дать ему шанс перейти в следующий тур вместе с ним.


Судья ненадолго задумался, а затем сказал:


- Поскольку никто из вас не в состоянии взять верх над своим оппонентом, я объявляю ничью и вы оба переходите в следующий тур.


- Нет, судья, я проиграл. Я не могу преодолеть защиту Туоба Е, но мои лозы с течением времени начнут терять свою силу, так что проигравшим в этом поединке в конечном итоге окажусь именно я. - Юань Ян Нин несколько колебался, а затем наконец сделал глубокий вздох и сказал это. Он выглядел несколько подавленным, но сказав это, он снова вернул свой невозмутимый вид.


Он говорил правду. Он только освоил технику лоз и с его уровнем развития было невозможно поддерживать ее активной в течении длительного времени.


Даже если практик достигал сферы Юаньли, он все еще был не в состоянии вечно поддерживать работу своих техник.


- Ну, раз ты сам сказал это, тогда я объявляю, что победителем становится Туоба Е! - громко сказал судья.


Затем он сказал Туоба Е и Юань Ян Нину:


- Вы отлично выступили. То, что наша секта заполучила таких учеников, это действительно наше благословение!


- Старейшина льстит нам! - тут же скромно ответили Туоба Е и Юань Ян Нин.


- Я верю в вас, продолжайте усердно трудиться! - улыбнулся судья.


- Да!


Затем Юань Ян Нин отозвал свои лозы, чтобы освободить Туоба Е, в противном случае, они бы продолжали еще некоторое время удерживать его, пока сами автоматически не развеялись бы.


- Глава Юань Ян Нин, мы вполне могли закончить поединок в ничью, так почему? - спросил Туоба Е.


- Ты слишком добр, так что я просто не мог очернить свою репутацию перед тобой! - с улыбкой ответил Юань Ян Нин.


Туоба Е снова посмотрел на Юань Ян Нина. Он не только отказался от ничьи, но еще и признав поражение, проиграл огромную сумму таблеток силы Юань Туоба Е.


Подобные качества восхищали Туоба Е и на самом деле, Юань Ян Нин был достоин того, чтобы восхищаться им.


- Ладно! Я думаю, что в будущем, мы сможем стать отличными друзьями! - улыбнулся Туоба Е.


- Туоба Е, я обещаю тебе, что до тех пор, пока я нахожусь во главе группы Божественной кары, я ни за что не позволю моей и твоей группам стать врагами. - сказал Юань Ян Нин.


- Спасибо большое, рад это слышать! - Туоба Е не сильно волновало отношения между группами, просто он решил, что Юань Ян Нин был неплохим парнем, поэтому лучше стать с ним друзьями.


Затем они вдвоем покинули арену, так как были и другие участники, которые еще нужно было сразиться.


- Туоба Е! Туоба Е! Король новичков! Король новичков!


- Юань Ян Нин! Отличная работа!


................


Развитие событий на арене вызвало всеобщее восхищение Туобой Е и Юань Ян Нином.


Будь это мощная защита Туоба Е или лозы Юань Ян Нина - оба этих достижения заслуживали восхищения.


Можно было сказать, что они завоевали уважение подавляющего большинства зрителей. В этой битве многие люди лишились своих таблеток силы Юань, но они все еще не сильно сожалели об этом, так как это того стоило.


Когда Туоба Е вернулся на свое место, люди из группы Шести путей смотрели на него совсем другими глазами.


Его сила оказалась слишком шокирующей и потрясающей.


Из всех членов группы Шести путей, скорее всего лишь Би Юнь Тянь имел достаточно сил, чтобы сражаться с Туоба Е. Все достаточно опытные эксперты ясно понимали это.


- Глава, это было просто восхитительно! - Цзянь Юи был вне себя от радости.


В это время Лей Тин шепотом сказала:


- Туоба Е, ты ведь мог вырваться из лоз, не так ли?


- Юань Ян Нин отличный парень, я не хотел смущать его! - ответил Туоба Е.


- Именно так я и подумала! - улыбнулась Лей Тин.


Затем Цзянь Юи сказал:


- Сегодня здесь больше не на что смотреть, так что пошли получать наш выигрыш!


- Согласен. Нам лучше пораньше сегодня вернуться и хорошенько отдохнуть, а завтра снова в бой со свежими силами. - тут же согласился Туоба Е.


Бои Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня уже прошли, а остальные участники не стоили их внимания.


Туоба Е лично пошел забрать их выигрыш, который на этот раз составил 1 320 000 таблеток силы Юань. Это была просто астрономическая сумма.


Получив выигрыш, Туоба Е вернул таблетки, которые занимал у Лей Тин и Цзянь Юи после этого у него все еще осталось 800 000 таблеток силы Юань.


Затем Туоба Е сказал с улыбкой:


- Так много таблеток, без вас, я не смог бы получить столько таблеток, как насчет, чтобы я поделился с вами?


- Глава, я думаю, что будет вполне логично, если эти таблетки останутся у тебя, ты ведь глава, как ни как. Думаю, тебе стоит обзавестись каким нибудь сокровищем для хранения всех этих таблеток. Тебе нужно купить пространственное кольцо. - сказал Цзянь Юи.


Лей Тин согласно кинула:


- Мы скоро отправимся в экспедицию и отсутствие подобных сокровищ, вызовет много проблем и неудобств.


- Я тоже так считаю, но проблема в том, что я без понятия, где можно купить такие сокровища. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Тогда Лей Тин сказала:


- Не переживай, внутри нашей секты есть рынок, на котором люди занимаются обменом различных сокровищ на наши товары. Подобные рынки есть в каждой более менее большой секте. При возможности, там можно будет приобрести все необходимые тебе сокровища.


- Учитывая текущее время, почему бы нам прямо сейчас не отправиться на рынок? - предложил Туоба Е.


Он собирался купить сокровище для хранения, чтобы тем самым маскировать свое пространственное кольцо. Не то, чтобы его кольцо Цянькунь было более ценным, просто это кольцо было основано на запретном пути Демонов. Если кто-то узнает, что у него есть сокровища секты Демонов, то это может стать большой проблемой.


- Отличная идея. Я сам тоже еще ни разу не был там, так что было бы не плохо пойти и посмотреть на этот рынок! - согласился Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин с улыбкой сказала:


- Ну, раз вы оба хотите пойти туда, так и быть, я отведу вас на рынок, но сможете ли вы получить там что-то интересное, зависит исключительно от вашей удачи.


На рынке секты навряд ли было много сокровищ и даже если там таковые и были, Туоба Е не мог дождаться момента, когда сможет обнаружить их.


Сам он не сильно был заинтересован в подобных сокровищах, именно по этой причине у него самого их практически не было, однако найти пару-тройку интересных предметов никогда не будет лишним.


Кроме того, он хотел купить несколько сокровищ, которые бы можно было отправить назад своей семье.


Рынок секты оказался довольно далеко.


Так, Лей Тин нашла старейшину внешнего двора Лу Юнь Фея с целью, чтобы он приготовил несколько летающих ездовых журавлей.


Летающие журавли были довольно быстрыми и могли за раз нести на себе до 10 человек. Они были весьма удобным средством передвижения, поэтому очень многие секты использовали их в качестве ездовых животных.


Поскольку запрос был от самой Лей Тин, Лу Юнь Фей не посмел отказать ей и вскоре журавль бы готов.


Эти журавли были около 10 метров в высоту. Их оперение было белым, из-за чего они были весьма красивы. А их крылья в размахе были больше 10 метров.


Увидев этого журавля, Туоба Е замер на месте, не в состоянии пошевелиться.


- Пошли! - сказала Лей Тин.


На спине журавля были расположены сиденья и ограда, так что для простых людей сидение на журавле во время полета не было проблемой.


После того, как они забрались на журавля, извозчик, который управлял журавьем, спросил:


- Куда направляемся?


- На рынок! - сказала Лей Тин.


- Понял, устраивайтесь по удобнее.


Затем журавль взлетел в небо, подняв большое облако пыли.


Журавль в один миг взлетел в небо, а затем быстро улетел в даль.


Журавль был очень быстро и долина Бессмертного облака пронеслась перед глазами подобно вспышке света.


В дали, вокруг вершины горы парило множество таких белых журавлей, которые медленно опускались в долину.


- Эта долина называется долина Бессмертного ветра. Здесь и расположен рынок. Сюда приезжает много учеников из других сект, а так же есть много наших внутренних и основных учеников. Каждый из них пытается продать здесь то, что ему уже не нужно, или приобрести какое-то новое сокровище. Здесь можно не только покупать, но и торговать. Чтобы взять какую-то задачу секты, так же нужно идти сюда. Но если ты хочешь открыть здесь свою лавку, то сначала нужно будет зарегистрироваться на в местной администрации. - сказала Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся:


- Так это место, где секта заключает свои основные сделки? Весьма не плохо!


- Это естественно! Правда я без понятия, как много сейчас людей на рынке. Иногда на рынке не очень многолюдно, поэтому купить какое-нибудь конкретное сокровище становится довольно не просто. - сказала Лей Тин, - Так что для начала я узнаю, торговый ли день сегодня. Если торговый, то сокровищ будет значительно больше, в то время, как в не торговые дни рынок довольно пустынный.


- В этом нет необходимости, даже от сюда видно, что улицы рынка довольно оживленные, что означает, что сегодня торговый день. - сказал Туоба Е.


Его слух и зрение были довольно острыми, поэтому он даже с высоты полета мог слышать гул толпы и видеть множество людей на улицах рынка.


- Хорошо, тогда давайте сразу же отправимся на рынок, чтобы посмотреть, сможем ли мы найти что-то хорошее для себя! - улыбнулась Лей Тин.


Туоба Е и Цзянь Юи были впервые здесь, поэтому они были преисполнены любопытства.


Долина Бессмертного ветра имела много древних деревьев вокруг, из-за которых они могли слышать голоса толпы, но не могли видеть людей.


За лесом было большое открытое пространство, где было видно огромное количество людей.


Некоторые из них имели свои ларьки, в которых на продажу было выставлено несколько сокровищ.


Другие же люди ходили от ларька к ларьку, очевидно, покупая нужные им сокровища или просто наблюдая за всем вокруг и общаясь друг с другом.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 93: Поврежденное пространственное кольцо.



Глава 93: Поврежденное пространственное кольцо.


- А этот рынок довольно не маленький. - удивленно сказал Туоба Е.


Лей Тин улыбнулась и сказала:


- Если вам нужно что-то купить, то можете идти вперед, а я тут осмотрюсь вокруг.


- Глава, тогда я тоже пошел за покупками. - сказал Цзянь Юи.


- Хорошо, иди! Если тебе не хватит таблеток силы Юань, то не забудь найти меня! - улыбнулся Туоба Е.


Он не мог дождаться, чтобы в одиночку отправиться на рынок, дабы не раскрывать свои секреты другим.


Пока он ждал, как Цзянь Юи и Лей Тин покинут его, он попутно осматривал рынок.


Он обнаружил, что на рынке было немало хороших сокровищ. Даже можно было найти духовные инструменты 4 уровня. Просто цена таких инструментов была слишком высокой, даже если Туоба Е использовал бы все свои таблетки силы Юань, ему все еще не хватило бы их, чтобы купить такой инструмент.


Первоочередной его целью было пространственное кольцо, второй был атакующий духовный инструмент. Что касалось защитных инструментов, то он не нуждался в них.


Во-первых, защитные инструменты были довольно дорогими, а во-вторых, они были совершенно бесполезны для Туоба Е.


Не стоило смотреть на то, что у Туоба Е в настоящий момент было порядка 800 000 таблеток силы Юань. Хоть это и казалось большой суммой, но для покупки хороших сокровищ их все еще было не достаточно.


Оглянувшись вокруг, он тут же нашел свою цель.


Однако он не стал тут же идти к цели, а вместо этого медленно стал прогуливаться вокруг.


Это было пространственное кольцо, которое имело несколько необычную ауру, которая тут же привлекла его внимание.


Туоба Е быстро подтвердил, что это было не обычное кольцо.


Хоть оно и выглядело, как обычное, но его аура, которую можно было почувствовать только Божественным восприятием, однозначно доказывала, что это кольцо было не обычным. По крайней мере, пространственное кольцо Туоба Е не имело такой мощной ауры.


- Юный мастер, загляните ко мне в ларек. У меня здесь множество сокровищ, так что всегда найдется что-нибудь, что придется тебе по душе!


- Юный мастер, у тебя нет духовного инструмента, чтобы сражаться? Посмотри на этот меч! Я даже сделаю тебе небольшую скидку!


............


Туоба Е огляделся вокруг и сделал вид, словно был озадачен.


Ему действительно приглянулось это пространственное кольцо. Здесь конечно было несколько других весьма неплохих предметов, но его больше всего интересовало именно это кольцо.


Так, спустя немного времени, он добрался до лавки, где было это кольцо.


Это кольцо было простым и ничем не выделяющимся. Даже колебаний энергии от него никаких не исходило.


Более того, это кольцо казалось несколько поврежденным, но было сложно понять, что именно с ним было не так.


- Старший брат, за сколько ты продаешь это пространственное кольцо? - спросил Туоба Е.


Он так же осмотрел другие вещи в этом ларьке, но за исключением этого кольца, больше не нашел здесь ничего полезного, поэтому он прямо направился к владельцу лавки, чтобы договориться с ним о цене за кольцо.


Владельцем лавки был парень, которому на вид было лет 20. Судя по всему он был внутренним учеником секты Ведра таблеток.


Увидев, что Туоба Е заинтересовало его пространственное кольцо, он тут же воодушевился.


Он получил это кольцо во время одного своего путешествия с другими браться и сестрами из секты. Его пространство для хранения было не большим, а из-за того, что оно визуально выглядело сломанным, никто не захотел брать его себе. Таким образом они решили продать его, а доход разделить между всеми участниками экспедиции.


Несколько покупателей уже интересовались этим кольцом, но в конечном итоге так и не купили его, так как оно выглядело крайне убого.


Так, когда этим кольцом снова заинтересовались, парень естественно весьма воодушевился.


Он посмотрел на Туоба Е и обнаружил, что тот был всего лишь 8 уровня Бога войны, что несколько удивило его.


Ученики внешнего двора, которые оказывались на этом рынке, обычно все имели некоторые влиятельные силы за собой, в противном случае, они даже о существовании этого рынка ничего не знали.


Затем он задумался над тем, какую сумму затребовать.


Покупателей на его пространственное кольцо было не очень много, но и он сам хотел заработать на нем, однако он боялся, что его цена может отпугнуть Туоба Е.


Ранее, из-за слишком высокой цены, он уже лишился нескольких потенциальных покупателей этого кольца.


Обычно средняя цена пространственного кольца была в районе 200 000 таблеток силы Юань.


Так, после некоторого размышления, парень-продавец сказал:


- Младший брат, ты должен быть в курсе, что обычная рыночная цена пространственных колец составляет 200 000 таблеток силы Юань. И хоть мое кольцо выглядит поврежденным и не имеет товарного вида, его пространство для хранения все еще весьма стабильно. Таким образом, я готов сделать небольшую скидку и продать его за 180 000 таблеток силы Юань.


180 000 таблеток силы Юань за пространственное кольцо действительно было не большой ценой.


Но Туоба Е не стал тут же соглашаться на это предложение. Лучше было максимально сэкономить свои таблетки силы Юань.


Он уже заметил, что продавец изо всех сил пытался избавиться от этого кольца.


- Старший брат, я действительно хочу купить это кольцо, но я всего лишь внешний ученик секты, так что у меня просто нет так много таблеток силы Юань. Не мог бы ты сделать мне еще небольшую скидку и тогда, возможно, что у меня хватит таблеток на его приобретение? - с улыбкой сказал Туоба Е.


Он взял с собой лишь 100 000 таблеток силы Юань, в то время, как остальные таблетки остались у Лей Тин.


С таким количеством, это не вызвало бы подозрений у продавца.


- Юный мастер, а сколько у тебя есть таблеток? - спросил продавец.


- Я взял с собой лишь 100 000 таблеток силы Юань и больше у меня ничего нет! - Туоба Е достал свои таблетки.


Тогда продавец сказал:


- 100 000 таблеток силы Юань слишком мало. Я не могу продать его тебе за такую сумму. Это кольцо принадлежит не мне одному. Если я продам его слишком дешево, то не смогу объяснить это остальным своим товарищам.


- Старший брат, но 180 000 таблеток силы Юань - это слишком много! Я и так уже залез в долги, чтобы собрать 100 000 таблеток. Я просто не могу позволить его себе за такие деньги. Как насчет того, что бы снизишь цену еще, а я попробую еще занять таблеток силы Юань? - предложил Туоба Е.


Для продавца в лавке было весьма сложно найти покупателя на это кольцо, так что он не хотел потерять еще и этого клиента.


Так, немного подумав, он сказал:


- Юный мастер, я вижу, что тебе действительно приглянулось это кольцо. Я готов сбросить для тебя еще 20 000 таблеток силы Юань. Что скажешь?


- Старший брат, 160 000 таблеток силы Юань это все еще слишком много. Вот если бы цена была, скажем, 150 000 таблеток, то я во что бы то ни стало, нашел бы способ собрать нужную сумму! - сказал Туоба Е, после некоторого колебания.


Продавец увидел, что это было последнее предложение Туоба Е, поэтому принял решение:


- Хорошо, я продам его в убыток для себя. Собирай оговоренную сумму, я а отложу это кольцо для тебя.


С этими словами, он убрал кольцо с прилавка, прекратив его продажу.


Туоба Е так же покинул его и нашел Лей Тин, взяв у нее еще 50 000 таблеток силы Юань.


- Туоба Е, ты нашел какое-то сокровище? - спросила Лей Тин.


- Я нашел пространственное кольцо за 150 000 таблеток силы Юань. - ничего не скрывая ответил Туоба Е.


Лей Тин была удивлена:


- Так дешево? Может тебя пытаются обмануть?


- Вовсе нет, просто это кольцо выглядит несколько поврежденным, однако его пространство для хранения все еще исправно. - с улыбкой ответил Туоба Е.


- Нет, я должна лично убедиться, что тебя не обманывают. - Лей Тин все еще никак не могла успокоиться.


Туоба Е горько улыбнулся:


- Лей Тин, я действительно благодарен тебе за твою заботу, но в этом действительно нет необходимости. Я очень долго торговался с продавцом, чтобы сбить цену до 150 000 таблеток силы Юань, под предлогом того, что у меня больше нету денег, но если ты появишься вместе со мной, вполне возможно, что он раскроет мою маленькую хитрость!


Ранее он исследовал это кольцо с помощью своей Божественной воли, так что он мог быть полностью уверен в том, что это не была фальшивка.


- Ладно, тогда я не пойду с тобой! - Лей Тин подумала о своей личности и решила отказаться от идеи пойти вместе с Туоба Е.


Так, Туоба Е взял свои пилюли и направился назад к продавцу:


- Старший брат, я наконец собрал нужную сумму, давай торговать!


- Вот твое пространственное кольцо! - продавец в лавке счастливо передал кольцо в руки Туоба Е.


После этого Туоба Е передал ему таблетки и покинул лавку вместе с кольцом.


Затем он использовал свою Божественную волю, чтобы более детально исследовать кольцо и обнаружил, что внутри кольца находилась странная энергия, которая была очень обширной и ужасающей. Похоже, что аура, которую он почувствовал ранее, излучалась именно этим сгустком энергии.


Но так как он находился посреди рынка, то не посмел более детально изучать его.


Он направился к Лей Тин и показал ей кольцо.


- Лей Тин, с этим кольцом ведь все в порядке, не так ли?


- Да, но оно просто ужасно, как раз под стать тебе. Ты полностью заслужил его. - равнодушно сказала Лей Тин, посмотрев на кольцо.


Не важно насколько был силен Туоба Е, в вопросе покупки пространственных колец, он явно оказался чайником.


Это кольцо не имело духовного отпечатка, что означало, что любой мог получить в него доступ, если например, его украдут.


- Ну, поскольку у тебя есть теперь пространственное кольцо, вот твои таблетки силы Юань. - Лей Тин передала Туоба Е его 650 000 оставшихся таблеток силы Юань.


Туоба Е оставил на руках 50 000 таблеток, а остальные спрятал в кольцо.


С обретенным опытом, он приготовился разыгрывать этот козырь и дальше, чтобы купить еще несколько хороших сокровищ по дешевой цене.


Так, его внимание привлек сломанный нож. Хоть этот нож был сломан, он не утратил своей силы, так что Туоба Е с первого взгляда понял, что это было хорошее сокровище.


Естественно, что обычные люди не могли обнаружить скрытой силы этого ножа. Максимум, что они могли, это обнаружить, что этот нож был очень острым.


Туоба Е не стал покупать нож сразу и решил сначала погулять по рынку. Он так же купил несколько таблеток восстановления силы Юань и эссенции Юань для критических ситуаций.


Кроме того, он купил несколько духовных инструментов 2 уровня и 20 инструментов 1 уровня. После некоторого торга, все покупки обошлись ему в 200 000 таблеток силы Юань. Он не покупал слишком хорошие инструменты, так как опасался, что это могло навлек на семью Туоба ненужные проблемы.


Купив все эти сокровища, Туоба Е вернулся к палатке, где продавался нож.


На этот раз Туоба Е не спешил покупать сломанный нож, так как в данной лавке нашлось еще три неплохих сокровища. Это были странный ключ, поврежденная шкура древнего зверя и меч, который был инструментом 3 уровня.


На самом деле, Туоба Е практически сразу же заметил шкуру древнего зверя, так как она имела ауру, похожую на ту, что была у кусочков шкуры, что он получил ранее. Это определенно была некая карта сокровищ, вот только было не известно, на сколько частей она была разделена.


Он не мог выбрать что-то одно, так что решил заполучить их все. Даже этот странный ключ. Хоть он не знал для чего он нужен был, но он все еще был готов купить его.


- Старший брат, по чем продаешь этот меч? - спросил Туоба Е.


Но вместо того, чтобы купить все три сокровища, он только поинтересовался ценой меча.


- Это Дух ветра, лучший инструмент из класса инструментов 3 уровня. 120 000 таблеток силы Юань. - сказал продавец.


- Старший брат прав, это действительно лучших духовный инструмент 3 уровня. Вот только внутри секты Ведра таблеток продать духовный интурмент с одним элементом ветра ты навряд ли сможешь, так как его цена несколько завышена. Если Старший брат действительно хочет продать его, то ему стоило бы снизить цену на него. - с улыбкой сказал Туоба Е.


- Младший брат действительно имеет наметанный глаз, вот только мне как раз не хватает 120 000 таблеток силы Юань, чтобы купить понравившееся мне сокровище, поэтому я не могу продать этот Дух ветра дешевле, чем за 120 000 таблеток силы Юань. - сказал продавец.


Туоба Е показал нерешительное выражение и сказал:


- Тогда, Старший брат, как насчет того, чтобы я купил все 4 вещи на твоем ларьке за 120 000 таблеток?


- Юный мастер действительно хитер. Моя карта сокровищ бесценна, а ты хочешь купить все мои вещи всего за 120 000 таблеток силы Юань? - рассмеялся владелец лавки.


- Карта сокровищ? Ты хочешь сказать, что эта потрепанная шкура зверя - карта сокровищ? - Туоба Е был несколько удивлен, - Если это действительно карта сокровищ, то зачем ты продаешь ее? Думаю, что даже если это действительно карта сокровищ, она наверняка неполная и совершенно бесполезна.


Лицо продавца несколько покраснело. Он тоже знал, что эта карта была не полной, поэтому он и решил продать ее.


Однако, чтобы выторговать еще немного таблеток силы Юань, он все еще не сдавался:


- Ну и что с того, что это не полная карта сокровищ? Если ты выставишь ее на каком-нибудь большом аукционе, то наверняка сможешь выгодно продать ее!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 94: Божественный клинок холодного железа.



Глава 94: Божественный клинок холодного железа.


- Старший брат, можешь оставить себе карту сокровищ, а за остальные три сокровища я готов заплатить тебе 110 000 таблеток силы Юань. - сказал Туоба Е.


Продавец отрицательно покачал своей головой:


- Нет, мне нужно 120 000 таблеток!


- Хорошо, с картой сокровищ я заплачу тебе 120 000 таблеток. Я даю 10 000 таблеток на неполную карту. Я хотел бы изучить ее. Но если ты затребуешь больше таблеток, тогда мне это не нужно. - сказал Туоба Е, - В настоящий момент у меня осталось немного таблеток и я не хочу тратить их все на тебя. Чтобы набрать даже 120 000 таблеток, мне придется занять у кого-нибудь еще 20 000 таблеток.


С этими словами он достал 100 000 ранее заготовленных таблеток и сказал:


- Вот, смотри, это все, что у меня есть. Это мой потолок.


Когда продавец увидел, что у Туоба Е больше не было таблеток, он поверил ему. После небольшого размышления, он сказал:


- Ладно, иди занимай еще 20 000 таблеток и мы заключим с тобой сделку.


- Старший брат, подожди немного! - Туоба Е ушел, а затем подошел к Лей Тин. Там он достал еще 20 000 таблеток и вернулся назад.


Естественно, что он специально делал все так, чтобы продавец смог увидеть это.


- Вот недостающие 20 000 таблеток, старший брат, давай торговать! - сказал Туоба Е.


Владелец лавки без колебаний передал ему 4 сокровища, а Туоба Е передал ему оговоренную сумму таблеток, после чего сделка была завершена.


Получив свои сокровища, счастливый Туоба Е ушел восвояси.


Он не ожидал, что продавец из этой палатки и продавец из палатки, где он ранее купил кольцо, окажутся хорошими друзьями. Когда эти двое встретились вместе и рассказали о своих успехах, то резко впали в ступор.


Затем каждый из них описал Туоба Е и они одновременно воскликнула:


- Нас одурачили!


- Я и правда не ожидал, что здесь могут оказаться настолько хитрые внешние ученики.


- Этот маленький парень довольно интересный. Если мы столкнемся в ним снова в будущем, то нужно будет наладить с ним связь.


Эти двое учеников на самом деле ничего не потеряли, так как их вещи были просто бесполезным хламом, таким образом, не было ничего страшного в том, что Туоба Е купил их по дешевке.


Стоит так же сказать, что Туоба Е не всегда использовал подобный трюк и в большинстве случаев покупал сокровища по реальной их цене.


Купив сломанный нож, Туоба Е еще раз обошел рынок и купил еще несколько различных сокровищ. Все они были приготовлены исключительно для его семьи.


Когда он увидел, что у него осталось всего 200 000 таблеток силы Юань, Туоба Е прекратил покупать сокровища.


Затем он с легким вздохом нашел Цзянь Юи в толпе:


- Ты купил сокровище, какое хотел?


- Нет, я хотел купить несколько стрел, но здесь подобных вещей не нашлось. Похоже, что в будущем мне придется расходовать свои стрелы более осторожно. - вздохнул Цзянь Юи.


- Тогда давай возвращаться, я тоже больше ничего не собираюсь покупать. - сказал Туоба Е.


- Глава, ты покупал какие-то новые пилюли? - спросил Цзянь Юи.


- Конечно, я должен быть всегда ко всему готов! - улыбнулся Туоба Е.


Он купил много различных медицинских препаратов. Хоть он сам и не собирался использовать их, однако его семья все еще нуждалась в них, чтобы иметь возможность защитить себя.


- Тогда пошли от сюда!


Так, троица Туоба Е быстро вернулась в долину Бессмертного облака и направилась прямо к месту их жительства.


Когда другие члены Мифической группы увидели огромного журавля в небе, то это непроизвольно вызвало у них настоящую сенсацию.


Однако Туоба Е не собирался обращать на них внимания, собравшись заняться восстановлением купленного ножа.


Странный ключи и часть карты сокровищ пока были отложены в сторону. Дух Ветра так же не подходил ему, поэтому он положил его в кольцо с другими инструментами 1 уровня.


- Я собираюсь в уединенную практику, так что позовите меня завтра утром.


Войдя в дом, Туоба Е тут же занялся перешел к практике.


Нож из холодного метала был очень острым и на вес весил не менее 100 цзынь.


- Только не говорите мне, что этот нож сделан из холодного железа! - несколько удивленно воскликнул Туоба Е.


Холодное железо стоило намного больше обычного железа, так как обладало одним весьма интересным свойством. Если добавить его в оружие, оружие становилось очень острым.


Он не стал тщательно изучать этот вопрос и перешел к непосредственному восстановлению ножа.


Сломанный нож не был полным, поэтому в нем не было духовного клейма, из-за чего его восстановление проходило довольно легко.


Восстановив холодный клинок, Туоба Е сог наконец узнать его название. Это был Божественный клинок холодного железа.


Прежде, чем холодный нож был сломан, он был духовным инструментом 5 уровня. На континенте Шенву такое оружие уже считалось оружием Богов.


Материковая часть континента Шенву была довольно отсталой, так что утверждалось, что сильнейшие инструменты этого мира были духовными инструментами 6 уровня. Но так же стоит учитывать, что в данном случае речь шла об известных духовных инструментах. Что касается более могущественных инструментов, то о их существовании просто никто и ничего не знал.


После того, как Божественный клинок холодного железа был разрушен, он лишился какого-либо ранга, однако все еще сохранял свою остроту и мощь.


Если другим духовным инструментам придется столкнуться с этим клинком, то они как минимум будут сильно повреждены им, а могут и вообще быть уничтожены им.


Острота этого клинка даже превосходила остроту многих известных инструментов 6 уровня.


Однако этот клинок не мог увеличить силу духовных техник, поэтому для духовных практиков этот меч ничем не отличался от обычного меча и был совершенно бесполезен. Однако для Туоба Е это было просто идеальное оружие.


Он так же шел по пути совершенствования своего физического тела, поэтому ему не нужны были инструменты, которые бы усиливали его духовные техники. Зато, поскольку его основной стиль боя предполагал ближний бой, острота этого клинка была как нельзя кстати.


Даже если ему будет противостоять защитный инструмент 5 уровня, все еще был большой шанс того, что Божественный клинок сможет прорвать его защиту.


- Похоже, что этот меч станет моим последним доводом. Однако его довольно сложно использовать, так что видимо мне придется потратить некоторое время на его освоение. - восхищенно сказал Туоба Е.


С этим оружием он мог с легкостью убить любого своего врага.


Но если, его козырь раскроют, то в будущем будет крайне не просто застать противника врасплох.


Кроме того, Великий турнир среди Внешних учеников был в самом разгаре, так что этот меч был очень кстати для Туоба Е.


Остаток ночи Туоба Е потратил на освоение своего нового меча, а когда небо окончательно развиднелось, он вышел из своей хижины.


- Глава, Вы так рано! - Цзянь Юи так же вышел из своей хижины и тут же поздоровался с Туоба Е.


- Цзянь Юи, ты знаешь, кто будет нашим следующим противником в следующем туре? - спросил Туоба Е.


- Глава, ты только сейчас спрашиваешь об этом? Я узнал это еще вчера вечером. Всего было 95 человек, которые вошли в топ-100. После того, как судьи посовещались, в этот список так же был добавлен Юань Ян Нин, таким образом всего есть 96 человек, которые перешли в следующий тур. Однако все проигравшие все еще должны будут сразится между собой, чтобы определить свое окончательное положение в рейтинге. - сказал Цзянь Юи.


Туоба Е посмотрел на свой жетон участника и там было написано имя "Лу Шао Ян". Он так же был одним из старожилов Внешнего двора и его сила была весьма неплоха.


Однако его сила даже близко не стояла с силой Дуань Хун Фея или Юань Ян Нина.


Таким образом, бой Туоба Е с Лу Шао Янем не представлял для него никакого интереса.


- Цзянь Юи, а кто твой противник? - спросил Туоба Е.


В финале не действовала система "на вылет", но работала "круговая система", что позволяло более точно определить уровень силы каждого участника.


- Глава, мне повезло, мой следующий противник не очень силен. - улыбнулся Цзянь Юи.


- Это хорошо, тогда мы сможем войти в топ-48. - сказал Туоба Е, - Однако тебе не стоит быть небрежным. Если ты столкнешься с очень сильным противником, то тут же сдавайся.


- Глава, не переживай. Я никогда не смотрю на противников с презрением, кем бы они ни были. - сказал Цзянь Юи.


Пока они говорили, к ним так же подошла Лей Тин.


- Ну что, пошли!


Туоба Е и его компания отправились на место проведения турнира и многие люди вокруг приветствовали их, но вот их противники были несколько подавлены.


Туоба Е и Цзянь Юи прошли весь путь, полностью доказав свою силу и статус темных лошадок.


- Сегодня мы должны сидеть среди мест группы Десяти крайностей, не так ли? - спросил Туоба Е.


По мере развития турнира, их отношения с группами Десяти крайностей и Шести путей так же начал обострятся.


Поскольку теперь в турнире остались сильнейшие практики, которые были топовыми бойцами своих групп, то встреча с представителями этих двух групп так же было неизбежно.


Дабы выиграть турнир, тебе обязательно нужно одолеть своих противников.


Таким образом, если они продолжат сидеть на местах групп Десяти крайностей и Шести путей, то в определенный момент это может обязательно привести открытому конфликту этих двух групп с Мифической группой.


Кроме того, их всего было трое. Ян Бин последнее время был очень занят, поэтому редко мог вырваться вместе с ними, чтобы посмотреть турнир. Таким образом, они вполне могли найти себе независимые места.


- Мне все равно где сидеть! - равнодушно сказала Лей Тин.


- Мне тоже, я последую за главой. - сказал Цзянь Юи.


На самом деле, после того, как Цзянь Юи весьма знатно обобрал представителей этих двух групп, он так же не хотел сидеть вместе с ними.


В это время Юань Ян Нин, который проходил мимо них со своими людьми, услышал их разговор.


- Глава Туоба Е, Цзянь Юи, мисс Лей Тин, если вы не против, то можете на местах моей группы Божественной кары. У нас есть несколько дополнительных мест с другой стороны арены. - Юань Ян Нин решил пригласить их.


- Хорошо, тогда просим прощения за беспокойство. - Туоба Е считал, что Юань Ян Нин был достоин того, чтобы наладить с ним дружеские отношения, полностью проигнорировав подавленные взгляды Цзюэ Ву Циня и Лу Цзинь Фена


Если быть совсем откровенным, то Туоба Е ни во что не ставил Цзюэ Ву Циня, а Лу Цзинь Фен вообще был мелкой сошкой, на которую даже смотреть не стоило.


Такие люди вообще не были способны оказать на него хоть какого-то давления.


Юань Ян Нин полностью отличался от них своим необычным характером и открытым разумом, что уже само по себе было огромным достижением.


Более того, он смог изучить духовную технику до того, как достиг уровня Линцы, что так же наглядно демонстрирует его талант. Такой невероятный гений с его характером и аналитическими возможностями имели впереди безграничное будущее с великими свершениями.


Туоба Е крайне ценил людей подобных Юань Ян Нину и всячески пытался наладить с ними дружеские отношения, так как в будущем, когда он полностью раскроет свои силы и начнет формировать свои собственные силы, ему очень понадобится поддержка таких вот людей.


Увидев, как Туоба Е согласился на предложение Юань Ян Нина, Лен Юи Дао и Лу Цзинь Фен стали еще более мрачными, так как боялись, что Туоба Е расскажет правду Юань Ян Нину.


Но они так же не посмели останавливать Туоба Е, так как опасались, что это может вызвать подозрения у Юань Ян Нина.


- Мне действительно повезло, пригласить к себе трех необычных гостей! - искренне обрадовался Юань Ян Нин.


Туоба Е так же улыбнулся:


- Глава Юань Ян Нин, я слышал, что Вы так же прошли в этот тур. Примите мои искренние поздравления!


- Все верно, хорошо, что в этом туре я снова не столкнулся с тобой, иначе мне пришлось бы только признать поражение. - улыбнулся Юань Ян Нин.


- Глава Юань Ян Нин, не стоит скромничать! Я ведь тоже не смог справиться с Вашими лозами! - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин сказал:


- Туоба Е, можно я буду в будущем обращаться к тебе "брат". Обращение "глава" какое-то слишком длинное. Вы так же можете называть меня "старшим братом"!


- Старший брат, младший брат выражает тебе свое почтение! - Туоба Е тут же сменил свое обращение.


- Отлично! Хороший младший брат! Если у тебя в будущем возникнут какие-то проблемы, просто скажи мне. Поскольку я на несколько лет раньше прибыл в долину Бессмертного облака, то должен быть в состоянии помочь тебе с решением некоторых вопросов. - весьма счастливо сказал Юань Ян Нин.


Когда Лен Юи Дао и другие замы главы Божественной группы увидели, как Юань Ян Нин и Туоба Е стали называть друг друга братьями, тут же показали намек на страх.


Естественно, что Юань Ян Нин тут же прочитал их мысли и сказал:


- Брат Туоба Е, я знаю, что некоторые из моих людей обидели тебя, поэтому прошу тебя не обижаться и простить их на этот раз.


- Ну, у нас не было большой вражды. Кроме того, раз старший брат лично просит меня, то я, естественно, не стану отказывать. - ответил Туоба Е.


Тогда Юань Ян Нин счастливо сказал:


- Отлично! Хороший младший брат! Ладно, давайте пойдем на свои места, а то турнир скоро начнется!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 95: Братская любовь.



Глава 95: Братская любовь.


Когда начался турнир, Туоба Е продолжал болтать с Юань Ян Нином, по большей части игнорируя сам турнир.


Юань Ян Нин присоединился к секте Ведра таблеток раньше Туоба Е, следовательно он знал очень много всего о секте, так что Туоба Е смог узнать много нового из их беседы.


Хоть сила секты была не велика и внутри было множество противоборствующих фракций, в целом баланс сил уравновешен.


Наличие различных фракций внутри секты позволяло секте оставаться кокурентоспособным, но подобная форма организации имела, как свои плюсы, так и минусы.


Например, наличие фракций внутри секты очень сильно осложняло жизнь новичкам, вроде Туоба Е.


- Брат Туоба Е, я знаю, что ты силен, однако твои отношения с группами Шести путей и Десяти крайностей сильно испортились, что в будущем может стать серьезной проблемой для развития твоей группой, особенно если ты станешь внутренним учеником секты. Там ты не будешь иметь никаких преимуществ. - сказал Юань Ян Нин.


Тогда Туоба Е слабо улыбнулся:


- Старший брат, я не хотел никого обижать, однако я не могу сдаться на арене, таким образом, обиды между нами просто неизбежны.


- Брат Туоба Е, ты смог победить меня, так что я думаю, что ты так же должен быть в состоянии одолеть Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня. Однако эти двое специализируются на нападении и они уже освоили огненные техники, так что их сила весьма велика. Если ты столкнешься с ними, будь предельно осторожен. - сказал Юань Ян Нин.


- Старший брат, спасибо за предупреждение. Я буду осторожен, когда встречусь с ними. - ответил Туоба Е.


Дальше Юань Ян Нин представил Туоба Е несколько человек, которые выходили на арену, и поделился информацией о них, которой владел. Эта информация была куда-более полной, чем та, что собрал Ян Бин.


Среди 96 оставшихся участников, не было слабых бойцов и каждый из них был сложным противником.


В такой ситуации принцип "Познай врага, как самого себя" был просто идеальным оружием.


Когда настал черед Цзянь Юи, благодаря своей ловкой технике боя, он снова без проблем одержал победу.


Затем Туоба Е сразился против Лу Шао Яна. Лу Шао Ян попытался сделать несколько атак по Туоба Е, а затем непосредственно признал поражение.


Он действительно боялся, что Туоба Е может выбросить его с арены, полностью уничтожив его достоинство.


Юань Ян Нин так же легко победил, так что вся компания без особых проблем вошла в топ-48.


- Если я смогу выиграть и завтрашний бой, то попаду в топ-24! - с некоторым возбуждением сказал Цзянь Юи.


- Давайте все вместе войдем в топ-24! - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Я только "За"!


Лей Тин, увидев, что Туоба Е, Цзянь Юи и Юань Ян Нин наладили хорошие, дружеские отношения, так немного воспряла духом, так как в дальнейшем, когда они отправятся в экспедицию к Великой сокровищнице, командная работа между ними была крайне важна.


Вот только Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь скорее всего навряд ли смогут ужиться с Туоба Е. Думая об этом, ее настроение несколько испортилось.


Итак, как бы то ни было, но следующие два тура турнира, Туоба Е, Цзянь Юи и Юань Ян Нин преодолели без особых проблем. Они не встретились друг с другом и не столкнулись с очень сильными противниками, так что все трое благополучно добрались до топ-12.


Спустя два дня, когда стал известен список топ-12, в самом верху списка оказались Туоба Е, Цзянь Юи, Юань Ян Нин, Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь. Оставшиеся 7 человек были сильными бойцами из групп Шести путей и Десяти крайностей. От группы Десяти крайностей были Лей Чжань, Цзюэ Ву Мин и Чень Фей. От группы Шести путей были Дуань Хун Ян, Лян Чжань Бинь, Би Юнь Сянь и Чао Линь.


Благодаря Юань Ян Нину, Туоба Е получил более подробную информацию об этих людях.


Например, Лей Чжань был младшим братом Лей Бао. Его сила была даже выше Лей Бао, а боевая мощь внушала трепет. Он использовал парные золотые боевые молоты, против которых мало кто мог выстоять.


Цзюэ Ву Мин же был двоюродным братом Цзюэ Ву Циня. И хоть по своей силе он уступла Цзюэ Ву Циню, его боевая мощь все еще была достойна восхищения. Они оба являются выходцами из одной из самых больших и мощных фракций секты Ведра таблеток, таким образом, за каждым из них стоят довольно могущественные силы.


*********


Каждый из этих людей был очень не простым человеком и крайне проблемным противником. Независимо от того, с кем из них столкнется Туоба Е, его все еще ждал тяжелый бой.


На нефритовом жетоне, Туоба Е увидел, что его следующим противником будет Цзюэ Ву Мин, а противником Цзянь Юи станет Дуань Хун Ян


Дуань Хун Ян был старшим братом Дуань Хун Фея. Его сила была сравнима с силой Дуань Хун Фея и он так же был весьма сложным противником.По крайней мере для Цзянь Юи этот против все еще был довольно сильным.


Так же был определен противник Юань Ян Нина. Это стал Би Юнь Сюань, который так же был не простым противником.


Туоба Е, Цзянь Юи и Юань Ян Нин последние несколько дней все время сидели вместе и стали настоящими друзьями, которые могли говорить о чем угодно друг с другом.


- Пошли, я хочу посмотреть, можно будет сделать ставки на наши бои? - сказал Юань Ян Нин.


В трех последних турах на бои Туоба Е никто не открывал ставок, так как их результат был очевиден.


Но на этот раз все противники были очень сильными, так что была вероятность того, что букмекеры снова начнут принимать ставки на их бои.


- Меня опять нет... - несколько расстроенно сказал Юань Ян Нин.


- Старший брат, ты выучил технику лозы, так что я боюсь, что очень не много людей смогут на равных сражаться с тобой. - улыбнулся Туоба Е.


Цзянь Юи добавил:


- Третий брат совершенно прав.


Хоть троица Туоба Е и не проводила церемонию братания, но их обращение друг к другу все же изменилось.


Туоба Е был самым младшим, Третьим братом, Цзянь Юи стал Вторым братом, а Юань Ян Нин был назван Старшим братом.


- На Третьего брата так не принимают ставок. Лишь есть ставки на Второго брата и шансы оцениваются, как 1 к 1, что весьма неплохо. - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Второй брат, скажи нам, стоит ли нам делать на тебя ставки?


- Ставьте! - без колебаний сказал Цзянь Юи.


Даже зная, что его противник был весьма силен, он все еще уверенно был готов сделать ставку на свою победу, что говорило о том, что он был весьма уверен в своих силах.


Туоба Е и Юань Ян Нин без колебаний поверили Цзянь Юи и принялись делать ставки.


Туоба Е сказал:


- У меня все еще осталось 200 000 таблеток силы Юань. Я готов поставить их всех на победу Цзянь Юи.


- Количество таблеток силы Юань, которые я могу использовать сейчас, составляет всего 300 000 и я тоже ставлю их все на Цзянь Юи.


Юань Ян Нин и Туоба Е сделали свои ставки, так что Лей Тин так же присоединилась к всеобщему веселью:


- Не забывайте про меня, у меня здесь есть 220 000 таблеток силы Юань и я ставлю их на победу Цзянь Юи!


Человек, который отвечал за прием ставок, был весьма удивлен такими ставками Туоба Е и компании.


Но если кто-то хочет сделать ставку, они не могли отказать им и принимали все пари.


- Пошли, я угощу вас. - сказал Юань Ян Нин.


- Старший брат, каждый раз, когда ты угощаешь нас, я чувствую себя так неловко. - улыбнулся Туоба Е.


- Ничего страшного, если завтра победит Второй брат, то угощать нас уже будет он. - сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же уверенно заявил:


- Без проблем! Если хотите, я буду кормить вас целый месяц!


- Тогда мы каждый день будем заказывать Огненного дракона! - сказал Юань Ян Нин.


- Э?! - глаза Цзянь Юи широко распахнулись, не зная, что сказать.


Юань Ян Нин пригласил всех на ужин и угостил Огненным драконом. Огненный дракон - это был шашлык, приготовленный из различных видов вкусных монстров, магических, духовных и обычных зверей. Его вкус был просто не вероятен, впрочем, как и его цена!


Всего за один ужин, троица Туоба Е и Лей Тин наели на целых 80 000 таблеток силы Юань и все еще не были сыты.


Если бы они если Огненного дракона каждый день, то всех таблеток Цзянь Юи хватило бы всего на несколько таких походов.


Юань Ян Нин улыбнулся и сказал:


- Я пошутил. Питаться Огненным драконом каждый день - это слишком экстравагантно. Есть его время от времени еще куда не шло, но питаться каждый день - это просто пустая трата ресурсов.


- Ну ты и напугал меня. Если бы стали есть Огненного дракона каждый день, боюсь, я просто не смог бы себе такого позволить... - вздохнул Цзянь Юи.


Увидев, как Цзянь Юи издал вздох облегчения, Туоба Е и Юань Ян Нин разом рассмеялись.


В последние дни Лей Тин так же вела себя тише воды, ниже травы, так как хотела максимально укрепить отношения между Туоба Е, Цзянь Юи и Юань Ян Нином.


После того, как ставки были сделаны, Юань Ян Нин покинул компанию Туоба Е.


- Второй брат, возвращайся домой и начинай готовиться к завтрашнему поединку. Обязательно подготовь несколько пилюль. - сказал Туоба Е.


- Это естественно. Если Дуань Хун Ян не станет использовать пилюли, то и я не стану делать этого, но если он использует их, то я тоже должен быть готов. - беззаботно ответил Цзянь Юи.


Лей Тин сказала:


- Я желаю всем вам войти в топ-6. Если вы войдете в топ-6, то я обещаю взять всех вас в экспедицию к Великой сокровищнице!


- Лей Тин, мой Старший брат так же в деле? - спросил Туоба Е.


- Естественно, он изучил технику плетущейся лозы, благодаря которой мы сможем ограничить движения даже очень сильного противника. Его навыки просто необходимы нам! - улыбнулась Лей Тин.


Тогда Туоба Е сказал:


- Похоже, что последний участник нашей экспедиции определился. Вот только, боюсь, что Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь навряд ли захотят работаться со мной сообща.


- Это не твоя забота. Я обо всем позабочусь. После того, как мы войдем в Великую сокровищницу, если они не захотят сотрудничать с нами, я не стану заставлять их. - сказала Лей Тин, - На самом деле, скорее всего, даже если мы захотим объединить наши усилия, у нас может не быть такой возможности. Никто не знает, что находится внутри Великой сокровищницы. И именно нам придется исследовать ее. Кроме того там будут люди и из других сект, которые являются нашими противниками. Именно поэтому, в идеале лучше всего быть в команде, в противном случае, человек рискует вообще ничего не получить.


Тогда Туоба Е сказал:


- Лей Тин, учти, что я не стану первым извиняться перед кем-либо только для того, чтобы угодить им, так что даже не думай, что сможешь заставить меня сделать нечто подобное.


- Даже ради меня ты не сделаешь этого? - Лей Тин посмотрела на Туоба Е с некоторой обидой.


Туоба Е сделал вид, что не заметил этого и сказал:


- Я человек, который живет по принципу "пока не трогают меня и я не трону, но если меня тронули, тогда пускай не винят меня за грубость!"


- Бессердечный жмот! - рассержено сказала Лей Тин.


Она постепенно стала меняться из маленькой ведьмы в капризную леди.


Туоба Е не мог больше выносить этого и пошел вперед.


Цзянь Юи быстро догнал Туоба Е и шепотом сказал:


- Третий брат, ты не замечал, что мисс Лей Тин сильно изменилась?


- Да? - естественно, что он так же заметил эти изменения, но слишком смущался затрагивать эту тему.


Он видел, что Лей Тин изменилась, когда встретилась с ним, поэтому он опасался, что узнав это, его братские отношения с Цзянь Юи будут испорчены.


- Однозначно! Жаль только, что она изменилась не из-за меня! - с некоторой печалью в голосе сказал Цзянь Юи.


- Второй брат, ты же не собираешься сдаться так рано? - быстро сказал Туоба Е.


Цзянь Юи сказал:


- Можешь быть уверен, что я не сдамся без боя. Если быть совсем откровенным, то если Лей Тин выберет кого-то другого, то я обязательно вызову его на дуэль, но если это будет Третий брат или Старший брат, то я лишь смогу отступить.


- Второй брат, не говори ничего такого. Меня совсем не интересует Лей Тин, а ты все еще должен бороться за свое счастье! - сказал Туоба Е.


Но Цзянь Юи лишь покачал своей головой:


- Чувства - это не то, что можно завоевать. Даже если я буду бороться за них, совершенно не факт, что смогу завоевать их.


Видя пессимистический настрой Цзянь Юи, настроение Туоба Е так же несколько испортилось.


Тем не менее, Цзянь Юи так же был прав. Лей Тин была вольна сама выбирать себе спутника жизни. В этом вопросе мнение других людей было не важным и чтобы они ни говорили, ее чувства не изменятся лишь из-за того, что кто-то не одобряет этого.


В настоящий момент Лей Тин проявляла неподдельный интерес к Туоба Е и старалась держаться по-дальше от Цзянь Юи, всем своим видом показывая, что не хотела иметь с ним никаких отношений.


Если все продолжит развиваться в подобно русле, то сложно даже представить, как все может вывернуться. Скорее всего даже сама Лей Тин этого не знала.


Туоба Е не смел на прямую отвергать Лей Тин, опасаясь, что тогда она может превратить его жизнь в Ад.


Лей Тин была таким человеком, которому чем больше запрещали, тем больше она хотела это сделать.


Вскоре Туоба Е выбросил все эти мысли из головы и направился домой. Завтра у него был важный бой и лучше было сосредоточится на подготовке к нему.


- Эй, что происходит? Вы чего идете так быстро? Подождите меня! - громко закричала Лей Тин.


На что Цзянь Юи сказал:


- Ты что дороги не знаешь? Нам нужно по братски пообщаться друг с другом наедине!.


Его мышление изменилось, его манера речи с Лей Тин так же изменила.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 96: Техника разрушающего кулака.



Глава 96: Техника разрушающего кулака.


Туоба Е был проницательным человеком и быстро заметил смену настроения Цзянь Юи, однако не стал ничего говорить. Главной причиной было то, что он уже глубоко сдружился с ним и хоть Лей Тин вообще никак не интересовала его, он все еще был рад, что Цзянь Юи не стал зацикливаться на этом.


Чувства в душе Цзянь Юи изменились и Туоба Е почувствовал некоторое облегчение в этом отношении.


- Третий брат, давай наперегонки до дома. - сказав это, Цзянь Юи бросился вперед.


Туоба Е лишь покачал своей головой, а затем последовал за ним.


Они были словно дети, которые счастливо бегали и играли.


Изначально Туоба Е сильно переживал, что Цзянь Юи затаит на него обиду и злость в душе, но теперь он наконец смог вздохнуть с облегчением.


Вечером Туоба Е полностью сосредоточился на своем развитии, максимально стимулируя энергию Юань, надеясь достичь 9 уровня Бога войны прежде, чем они отправятся в Великую сокровищницу.


Время шло своим чередом и незаметно настало новое утро.


Компания Туоба Е отправилась в путь рано утром. На этот раз с ними пошло почти 100 сильнейших учеников Мифической группы.


Боев в турнире уже было не много и в основном все участники были сильными бойцами, так Ян Бин организовал их, чтобы посмотреть турнир.


Как бы то ни было, команда Божественной кары каждый раз занимала довольно много мест, так что для них не было проблемой выделить 100 мест для Мифической группы.


Чем ближе был конец турнира, тем больше зрителей он привлекал. Теперь посмотреть на турнир приходили даже некоторые внутренние ученики секты.


Когда они прибыли на арену, то обнаружили, что там яблоку негде было упасть и совершенно не было свободных мест.


Если у группы Божественной кары не нашлось бы нужного количества мест, то они могли даже не надеяться на то, чтобы найти их самостоятельно.


- Второй брат, третий брат, готовы к бою?! - улыбнулся Юань Ян Нин.


- Естественно, как без боевого духа можно рассчитывать на победу? - улыбнулся Цзянь Юи.


Юань Ян Нин сказал:


- Что ж, давайте насладимся шоу. Теперь поединки не будут проходить одновременно.


- И кто сражается первыми? - спросил Туоба Е.


- Это ты, Третий брат и Цзюэ Ву Мин, так что тебе стоит поторопиться и подготовится к бою! - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Первый - это хорошо, моя победа станет хорошим стимулом для вас.


- Хорошо, Третий брат, покажи нам высший мастер-класс! - сказал Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин холодно сказала:


- Цзюэ Ву Мин крайне не прост, смотри, чтобы твой корабль не перевернулся во время штиля!


Но хоть, ее голос и был несколько раздраженным, но в действительности она все еще несколько переживала за Туоба Е.


- Я не дурак и не собираюсь недооценивать противника в бою. - отметил Туоба Е.


Он не хотел слишком сильно сближаться с Лей Тин, поэтому его дон был довольно холодным.


Вскоре на арену вышел судья и громко объявил:


- Я буду судить сегодняшние поединки и турнир начинается прямо сейчас. Туоба Е и Цзюэ Ву Мин, пожалуйста, поднимитесь на арену!


- Цзюэ Ву Мин! Цзюэ Ву Мин...


- Туоба Е! Туоба Е! Король новичков! Король новичков...


Поклонники обеих сторон стали громко приветствовать своих фаворитов.


Цзюэ Ву Мин оказался высоким и могучим человеком. Ему было около 20 лет и талант был весьма не плох. У него так же был двуцветный духовный корень.


Среди учеников секты Ведра таблеток его скорость развития уже считалась весьма неплохой.


Туоба Е и Цзюэ Ву Мин посмотрели друг на друга.


- Парень, ты стал самой большой темной лошадкой этого турнира, но столкнувшись со мной, тебя ждет лишь поражение. - прямо сказал Цзюэ Ву Мин.


Это несколько озадачило Туоба Е, так как даже Юань Ян Нин признал свое поражение перед ним, а Цзюэ Ву Мин явно уступал ему. Тем не менее, он был полон уверенности в себе, что означало, что у него должен был быть козырь в рукаве.


- Это лишь пустая болтовня. Сначала одолей меня, а затем уже бросайся подобными заявлениям. - ответил Туоба Е.


- Не стоит думать, что если ты одолел Юань Ян Нина, то стал непобедим. До этого тебе еще расти и расти. - холодно сказал Цзюэ Ву Мин.


Но Туоба Е было лень и дальше болтать не о чем, поэтому он достал свой нож и приготовился к бою.


- Вы готовы? - спросил судья.


Туоба Е и Цзюэ Ву Мин одновременно кивнули, затем судья тут же объявил о начале поединка.


Цзюэ Ву Мин, как и Цзюэ Ву Цинь, так же был весьма хорош в управлении мечами. Говорят, что техники фехтования, которые они практиковали, были сильнейшими техниками их семей.


Цзюэ Ву Мин взмахнул своим мечом, сформировав образ холодной луны, и непосредственно пошел в наступление на Туоба Е.


Его скорость была невероятна и атаки следовали одна за другой.


Туоба Е так же атаковал Цзюэ Ву Мина, однако его сила Юань была не так сильна, как последнего, поэтому он все еще был отброшен назад мощным порывом ветра.


Тем не менее, он не спешил, так как его сильнейшим козырем была его физическая защита и подобный уровень оружия не мог навредить ему.


Однако он все еще не хотел, чтобы его просто избивали, так как хоть его защита и была непроницаема, его одежда не была такой же неуязвимой. И если он лишиться своей одежды, то будет полностью опозорен, представ нагишом перед всеми зрителями.


Скорость Туоба Е поднялась практически до предела, так что очень не многие атаки Цзюэ Ву Мина могли настигнуть его.


Но Цзюэ Ву Мин так же не спешил и постепенно оттеснял его к краю арены.


Туоба Е все еще пытался понять, какой козырь собирается использовать Цзюэ Ву Мин и обнаружил, что тот пытается загнать его на угол арены.


Если он так хочет загнать его в угол арены, то почему бы не подыграть ему?


Когда Туоба Е перешел в угол, пространства для маневра осталось очень мало и Цзюэ Ву Мин показал намек на ухмылку.


Туоба Е тут же понял, что он собирается использовать свой козырь, и повысил свою бдительность.


Затем он увидел, как перед Цзюэ Ву Мином появился небольшой огненный шар и температура вокруг резко увеличилась.


- Так ты изучил духовную технику, не удивительно, что ты был так уверен в себе. - нахмурился Туоба Е.


Маленький огненный шар быстро уплотнился, а затем выстрелил в Туоба Е.


У Туоба Е было мало пространства для уклонения и под контролем Цзюэ Ву Мина, огненный шар оказался крайне точным.


Так, в отчаянии, Туоба Е лишь мог нанести встречный удар кулаком!


- Кулак повелителя, второй удар повелителя!


Огромный кулак сначала поразил небольшой огненный шар. Скорость атаки была очень большой, так что даже если Цзюэ Ву Мин хотел спасти свой огненный шар, он просто не смог этого сделать.


При столкновении кулака и огненного шара раздался мощный взрыв.


После столкновения, Туоба Е с удивлением обнаружил, что маленький огненный шар все еще был на месте, а вот его кулак исчез.


Затем этот огненный шар быстро врезался в Туоба Е и палящий жар опалил его волосы.


У Туоба Е не было выбора, кроме как еще раз атаковать огненный шар рукой.


Когда его кулак столкнулся с огненный шаром, произошел еще один взрыв, однако этот взрыв совершенно не навредил ему, вот только его одежда на руках была полностью изорвана и опалена.


- Неплохая мощь, но к сожалению, этого все еще мало. - негромко сказал Туоба Е.


Цзюэ Ву Мин полностью переменился в лице. Только что, чтобы создать огненный шар и управлять им, он потратил очень много силы Юань


Сильным практикам, которые не достигли уровня Юанли, очень трудно постигать духовные техники, так как они еще не открыли свои духовные силы. Лишь очень небольшое количество невероятных гениев могут постичь духовные силы до прорыва в сферу Юаньли и изучить духовные техники. Но в конечном итоге, они лишь слегка прикасаются к миру Духовной практики и уровень силы их техник очень слаб, а так же они не в состоянии использовать подобные техники многократно.


Но даже так, освоить духовную технику все еще не так просто. Не говоря уже об технике Огненного шара, вроде Цзюэ Ву Мина. Для этого нужно было достичь определенного уровня понимания стихии Огня.


В противном случае, создать огненный шар был невозможно, даже прикоснувшись в Духовной силе.


Туоба Е уже давно практиковал Божественную волю и его Божественная воля была более развита, чем его Духовная сила, таким образом, он вполне мог контролировать эти огненные шары, но не мог создать даже самый низкоуровневый огненный шар.


Его талант был слишком плох и он ничего не мог поделать с этим.


Пятицветный духовный корень теоретически мог позволить ему освоить все 5 типов стихийных техник, однако для этого ему нужно успешно постичь каждый стихийный элемент.


Когда Туоба Е сблизился с Юань Ян Нином, он тщательно расспросил его о духовных техниках. Затем он много раз пытался постичь их, но, к сожалению, у него так ничего и не получилось.


Он все еще был способен создавать нефритовые талисманы с различными стихиями, с помощью зачарования, однако не мог самостоятельно использовать даже самые низкоуровневые духовные техники и причина этого для него оставалась неизвестной.


Но не стоит смотреть на то, что данная техника была низкоуровневой, ведь она все использовалась практиком, который не достиг уровня Юаньли.


Туоба Е так же хотел освоить какую-нибудь духовную технику до того, как достигнет уровня Юаньли, так как тогда у него появиться еще один козырь для борьбы с его противниками.


Он не хотел постоянно полагаться на свою физическую силу, чтобы побеждать своих противников.


Козырем Цзюэ Ву Мина оказался огненный шар и теперь, когда этот шар не смог одолеть Туоба Е, у него больше не осталось козырей в рукаве.


Более того, использование этой техники потребило очень много его сил, так что у него не осталось их даже для сопротивления.


- Я признаю свое поражение! - увидев, как Туоба Е сделал шаг в его направлении, Цзюэ Ву Мин не рискнул больше противостоять ему и быстро признал свое поражение.


- Очень жаль, а я ведь все еще хотел сделать один удар! - с некоторой досадой сказал Туоба Е.


Цзюэ Ву Мин резко переменился в лице и про себя счастливо подумал: "Хорошо, что я быстро признал поражение, иначе меня отправили бы в полет позорным пинком под зад!"


Видя реакцию Цзюэ Ву Мина, Туоба Е не смог сдержать свою улыбку.


- Туоба Е - победил и вошел в топ-6 сильнейших! - громко объявил судья.


Туоба Е не хотел больше общаться с Цзюэ Ву Мином и направился прочь с арены.


- Туоба Е! Туоба Е! Король новичков!


- Туоба Е! Чемпион! Туоба Е! Чемпион!


.......


Приветствия Туоба Е сотрясли небеса и землю!


Что касалось Цзюэ Ву Мина, то потерпев поражение, его тут же предали забвению.


- Третий брат, отличный бой, ты даже маленький огненный шар разбил кулаком! - с улыбкой сказал Юань Ян Нин.


Когда Лен Юи Дао увидели, что Туоба Е смог голыми руками остановить даже огненный шар, у него окончательно пропали даже самые призрачные мысли о том, чтобы враждовать с ним.


Даже духовные техники не могли навредить ему, а их сила была еще хуже!


Цзянь Юи так же улыбнулся: "Третий брат непобедим. Похоже, что ты станешь победителем этого турнира."


- Старший брат, Второй брат, вы слишком льстите мне. - смущенно ответил Туоба Е.


Он четко знал предел своих сил и осознавал, что был далеко не непобедимым. Если он столкнется к мощной духовной техникой, то его физическая защита сможет защитить его.


- Третий брат, не нужно так скромничать. Ты мог победить Цзюэ Ву Мина, так что с Цзюэ Ву Цинь не должен стать большой проблемой для тебя. Даже если Цзюэ Ву Цинь тоже владеет огненной техникой, навряд ли она будет намного мощнее того, что показал Цзюэ Ву Мин. - сказал Юань Ян Нин.


- Если техника Цзюэ Ву Циня окажется мощнее этой, то моя защита может и не выдержать. - озвучил свои собственные опасения Туоба Е.


- Это невозможно, чтобы изучить духовную технику 2 уровня, нужно достичь середины сферы Юаньли. И даже если Цзюэ Ву Цинь на самом деле сможет постичь подобную технику, он максимум сможет использовать ее 1 раз! - сказал Юань Ян Нин.


На что Туоба Е сказал:


- На самом деле я не самое большое мое беспокойство. Я боюсь, что у него могут быть некоторые сокровища, которые могут достичь уровня подобных духовных техник и вот противодействовать им или полностью блокировать их действием мне будет крайне не просто.


- Опасения Третьего брата не лишены оснований. Если кто-то будет использовать талисманы и специальные инструменты, то он вполне может оказаться способным использовать духовные техники 2 или даже 3 уровня. - сказал Юань Ян Нин, - Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь уже владеют духовными техниками и вполне могут иметь в своем арсенале несколько мощных инструментов, которые гарантируют им победу в турнире.


Тут вмешалась Лей Тин:


- Это верно. У них есть такие возможности. Они вполне могут достать, как талисманы, так и нужные инструменты, а правила турнира не запрещают их использование, так что тебе тоже нужно тщательно подготовится к этому.


Казалось, что Лей Тин читала им нотацию, но в действительности она все еще весьма переживала за Туоба Е.


Но не только Туоба Е слышал ее, так же ее слышали Юань Ян Нин и Цзянь Юи.


Таким образом, хоть Туоба Е и пытался избежать всяких недоразумений, но полностью избежать этого не мог.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 97: Путь к победе.



Глава 97: Путь к победе.


Цзянь Юи улыбнулся и сказал:


- Лей Тин, почему ты так сильно переживаешь за Третьего брата?


Туоба Е тут же напрягся в душе, подумав, что Цзянь Юи злиться.


Он хотел что-нибудь сказать по этому поводу, но не придумал, что именно, поэтому лишь мог промолчать.


Симпатичное лицо Лей Тин тут же наполнилось холодом:


- Забочусь о нем? Что за чушь, я просто предупреждаю его!


- Ну, забота и предупреждения весьма похожи! - Цзянь Юи еще больше убедился в своих подозрениях.


Однако, если Лей Тин действительно влюбилась в Туоба Е, тогда он ничего не мог поделать с этим.


За это короткое время, что они были знакомы, он успел хорошо узнать Туоба Е и был действительно восхищен им.


Кроме того, это не он преследовал Лей Тин, а она сама заинтересовалась им, так что ему не в чем было винить Туоба Е.


Цзянь Юи прекрасно это понимал, в противном случае, это могло бы стать огромной проблемой. Ему действительно нравилась Лей Тин, однако он не достиг уровня, когда окончательно влюбился в нее, в противном случае, он ни за что не сдался бы так легко.


Лей Тин имела весьма красивое лицо, а так же несмотря на то, что она была еще очень юной, ее фигура была уже довольно стройной и красивой.


Туоба Е не мог не заглядываться в ее сторону, так как его сознание было сознанием взрослого мужчины и, естественно, что ему нравились красивые девушки.


Юань Ян Нин уже давно заметил, что отношения между этой троицей были несколько запутанными и так же переживал по данному поводу.


- Давайте лучше смотреть турнир. Лян Чжань Биню действительно не повезло столкнуться с Би Юнь Тянем. Он является одним из топ-6 экспертов группы Шести путей. - сказала Лей Тин.


На что Цзянь Юи ответил:


- Там не на что смотреть. Лян Чжань Бинь определенно тут же признает свое поражение.


И все произошло так, как и предсказал Цзянь Юи. Лян Чжань Бин прямо признал свое поражение.


Би Юнь Тянь выиграл, но его явно не порадовала такая победа.


Группы Шести путей и Десяти крайностей, попав в топ-12, неизбежно начнут сталкиваться со своими же со своими же соратниками.


Как можно сражаться против своих же товарищей, так что естественно, что даже победители не были рады такому повороту событий.


Когда бой Би Юнь Тяня закончился, настал черед Юань Ян Нина сразится с Би Юнь Сюанем.


Когда их бой начался, они практически одновременно использовали свои духовные техники.


Юань Ян Нин все так же использовал виноградную лозу, а Би Юнь Сюань использовал технику "Удар молнии" элемента молнии.


Юань Ян Нин знал, что его противник был хорош в использовании элемента молнии, поэтому он сначала уклонился от его атаки, а затем использовал свои лозы.


Шаровая молния была похожа на небольшой огненный шар. Это была духовная техника 1 уровня, но она была несколько мощнее и быстрее огненного шара.


Каждый, кто получал удар этой молнии, тут же проигрывал.


Когда Би Юнь Сюань взял под контроль свою шаровую молнию, он не стал уклоняться от лоз Юань Ян Нина. Его ход мыслей был довольно прост, до тех пор, как молния поразит Юань Ян Нина, он сможет одержать победу.


Что касалось лоз Юань Ян Нина, то они были направлены на то, чтобы ограничить движения противника и после того, как лозы были полностью сформированы, ему не нужно было подпитывать их для контроля. Так что он просто стал уклоняться от шаровой молнии.


Он не смог пробить защиту Туоба Е, поэтому всегда сохранял осторожность.


Но сейчас он был просто невероятно быстр, уклоняясь от молнии Би Юнь Сюаня. Он знал, что контроль шаровой молнии потреблял много духовной энергии и как только его запасы энергии закончатся, он потеряет контроль над своей молнией и больше не будет представлять угрозы для него.


Тактика Юань Ян Нина была очень проста, но весьма эффективна. Би Юнь Сюань, как и Юань Ян Нин, только освоил свою технику шаровой молнии. Его познания в духовных техниках были весьма скудны, а запас сил сильно ограничен, так что спустя всего несколько мгновений, шаровая молния столкнулась с ареной и взорвалась.


Шандарах!


Однако арена была довольно прочной и не пострадала.


После того, как шаровая молния взорвалась, зрители увидели, как Юань Ян Нин направил свой духовный инструмент на Би Юнь Сюаня.


- Я признаю поражение! - Би Юнь Тянь издал беспомощный вздох.


Если бы только он успел научится управлять своей шаровой молнией, то вполне вероятно, что победителем в этом поединке стал бы именно он.


Однако, у него было не много времени, чтобы полностью овладеть этой техникой. Если он хотел стать искусным экспертом в этой технике, то ему нужно было прежде всего время для практики.


Увидев, что Юань Ян Нин смог добраться до топ-6, Туоба Е и Цзянь Юи разом начали аплодировать ему.


- Второй брат, дальше твой выход!


- Не переживай, сейчас должны сражаться, кажется, Чао Линь и Чень Фей, а затем буду я и Дуань Хун Ян, а затем будет Цзюэ ВУ Цин и Лей Чжань, но они скорее всего не станут сражаться. - улыбнулся Цзянь Юи.


Чао Линь была единственной девушкой, которая вошла в топ-12. Это была весьма соблазнительная и сексапильная девушка.


Но никто не смел провоцировать эту девушку, так как ее характер был такой же горячий, как и ее тело. Если кто-то осмеливался спровоцировать ее, то встречал крайне печальный конец.


Чао Линь только вступила в секту Ведра таблеток и до того, как она стала известной, некоторые товарищи имели нехорошие мысли в ее отношении. В результате, все они удирали от нее на трех ногах!


Что касалось Чень Фена, то он был выходцем из одной из стран, которые находились под контролем секты Ведра таблеток. Его талант был весьма неплох, как и его сила. Он был одним из заместителей главы группы Десяти крайностей.


Но в силу своей сдержанности, он был не так известен, как братья Лей Бао и Лей Чжун.


Бой между этими двумя был довольно жестоким и сила каждого была довольно внушающей.


- Сила этих двоих, скорее всего, еще выше, чем у Дуань Хун Фея и Лей Бао. Похоже, что в этом году среди внешних учеников секты появилось действительно много скрытых драконов. - сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин сказал:


- Это естественно. Так же все еще есть те, кто решил не принимать участие в турнире, но их сила не менее внушительна.


С этими словами, он посмотрел на Лей Тин. Не известно, сделал он специально или случайно, но смысл его взгляда был очевиден.


Тогда Лей Тин сказала:


- Эй, не смотри на меня. Я действительно очень сильна и признаю это.


- А эта Чао Линь весьма горячая штучка, смотреть на нее одно удовольствие. - с улыбкой сказал Туоба Е.


- Третий брат, я просто предупреждаю тебя, лучше не приставай к этой девушке. Она очень популярная девушка и тебя не ждет ничего хорошего, если ты спровоцируешь ее! - быстро сказал Юань Ян Нин.


Лей Тин холодно добавила:


- Хочешь стать импотентом, тогда можешь пойти и попытаться позаигровать к ней.


- Что за серьезная реакция такая? Кто рискнет заигрывать с ней? Я просто сказал, что она имеет шикарное тело! - улыбнулся Туоба Е.


Несмотря на то, что Чао Линь была девушкой, его боевая мощь действительно внушала уважение. Постепенно она взяла верх над Чень Феном и одолела его.


Их поединок продлился менее 10 минут и победителем стала Чао Линь.


- Жестоко. Думаю, что если я столкнусь с ней, то определенно проиграю. - со вздохом сказал Цзянь Юи.


На что Юань Ян Нин сказал:


- Она действительно сильна, но скорее всего это еще не вся ее сила.


- Она еще не использовала всю свою силу? - удивленно воскликнул Цзянь Юи.


- Если вы действительно наткнетесь на нее, то будьте осторожны, она должна быть в состоянии использовать духовные техники элемента Огня. - сказал Юань Ян Нин.


- Спасибо за предупреждение, Старший брат. - сказал Туоба Е.


Когда бой Чао Линь закончился, настал черед Цзянь Юи и Дуань Хун Яна.


Этот бой имел решающее значение для Цзянь Юи, так как выиграв в нем, он мог попасть в том 6.


- Второй брат, давай! - улыбнулся Туоба Е.


- Второй брат, не волнуйся слишком много. - сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи серьезно кивнул, а затем направился к арене.


Он тщательно подготовился. У него во рту была пилюля эссенции Юань. Если противник примет какие-то препараты, то он так же без колебаний сделает это.


Итак, бой начался.


Дуань Хун Ян, как и Дуань Хун Фей, действительно принял пилюлю эссенции Юань, как только поднялся на арену, чтобы увеличить свою боевую мощь.


Большинство сильных бойцов, даже имея пилюли, не принимали их. Особенно это касалось сильных экспертов, которые уже овладели духовными техниками. Дело в том, что эти пилюли были совершенно бесполезны для них. Они не могли увеличить их уровень духовной силы или усилить саму духовную технику.


Но люди вроде Дуань Хун Ян были куда-более беспринципны.


Увидев, что его противник принял пилюлю, у Цзянь Юи не осталось иного выбора, кроме как тоже использовать свою пилюлю. Однако, он не сразу использовал ее.


Он был весьма уверен в своем теле и собирался некоторое время полагаться на свою ловкость, чтобы остаться невредимым.


Дуань Хун Ян тут же атаковал Цзянь Юи. Однако, не будучи знакомым с ним лично, он атаковал не в полную силу, но все еще смог ранить Цзянь Юи.


Когда он изучил все уловки Цзянь Юи и приготовился нанести по нему решающий удар, Цзянь Юи так же использовал свою пилюлю эссенции Юань и его скорость резко возросла.


Цзянь Юи был весьма сообразительным парнем. Он не стал стрелять сразу же, а вместо этого постоянно уклонялся от атак Дуань Хун Яна.


Он просто тянул время. Эффект пилюли эссенции Юань действовал всего 1 час, а когда это время проходило, наступал период отката и тело человека сильно ослабевало, лишаясь своей боевой мощи.


Его план был предельно прост. Он специально выиграл немного времени и принял пилюлю позже Дуань Хун Яна.


Сейчас он просто уклонялся и не атаковал, а когда придет час пик, Дуань Хун Ян определенно лишится своей боевой мощи первым и проиграет бой.


Конечно, это при условии, что Цзянь Юи не одолеет Дуань Хун Яна до этого.


Один час прошел довольно быстро. Все это время Цзянь Юи весьма элегантно уклонился от атак Дуань Хун Яна, так и не позволив ему поразить его.


В конечном итоге, Дуань Хун Ян обессиленно упал на землю, не имея другого выбора, кроме как признать свое поражение.


Таким образом, Цзянь Юи просто уклоняясь попал в топ-6, полностью ошеломив всех присутствующих.


- Второй брат просто невероятен, так что это естественный исход! - улыбнулся Туоба Е.


Теперь можно было быть уверенным, что остальные участники турнира не станут опрометчиво принимать таблетки эссенции Юань в бою.


- Второй брат непревзойденный гений. Даже такой план придумал. Вот только, боюсь, что другие люди не смогут скопировать уловку Второго брата, так как мало кто может сравниться в скорости и ловкости с Вторым братом. - сказал Юань Ян Нин.


- Согласен. Если человек не имеет такого стиля боя, как у Второго брата, то ему лучше сразу же воспользоваться пилюлей эссенции Юань и попытаться одержать верх, воспользовавшись эффектом неожиданности. - согласился Туоба Е.


После боя Цзянь Юи настал черед Цзюэ Ву Циня и Лей Чжаня.


Они были сильнейшими представителями группы Десяти крайностей, однако, естественно, что бой между с ними не состоялся и Лей Чжань прямо признал свое поражение.


Итак, топ 6 сильнейших внешних учеников турнира был определен. Это были Цзюэ Ву Цинь, Би Юнь Тянь, Чао Линь, Туоба Е, Юань Ян Нин и Цзянь Юи.


На этот раз Мифическая группа стала настоящим фурором. Несмотря на то, что она была основана совсем недавно и от нее лишь двое участников приняли участие в турнире, оба эти участники смогли достичь топ-6.


Мифическая группа заняла два из 6 мест в шестерке лучших турнира этого года, что было сравнимо с группой Шести путей, из-за чего репутация всей группы достигла своего пика.


Люди из группы Десяти крайностей были довольно подавлены, так как от их группы в топ-6 смог войти лишь 1 человек. В прошлых турнирах, от них всегда попадало, как минимум двое представителей в топ-6.


Лей Чжань сказал:


- К сожалению, я не столкнулся с Цзянь Юи. Если бы я столкнулся с ним, то определенно победил бы. А теперь наша группа Десяти крайностей оказалась под давлением Мифической группы, как так получилось?


- У нас не было иного выбора, но если я смогу выиграть турнир, то мы все еще сможем сохранить нашу честь. - холодно сказал Цзюэ Ву Цинь.


Если они не смогут сохранить свою репутацию, то в будущем, ситуация будет только ухудшаться и через какое-то время, скорее всего они больше не смогут конкурировать с группой Шести путей.


В течении длительного времени, хоть группа Десяти крайностей и уступала в силе группе Шести путей, разница в силе была минимальной.


Учитывая, что от группы Десяти крайностей в топ-6 вошел только 1 человек, а от группы Шести путей - 2, для многих людей этот фактор мог стать решающим в вопросе, к кому присоединиться. В результате, получая более сильных новичков в будущем, разрыв в силе этих двух групп будет только увеличиваться.


Это было то, чего Цзюэ Ву Цинь не хотел допускать, поэтому ему нужно было во что бы то ни стало выиграть этот турнир.


Но в шестерке сильнейших не было слабаков, наоборот, это он уступал по силе многим из них.


Перед каждым из этих противников, Цзюэ Ву Цинь не мог гарантировать 100% победы, не говоря уже о том, чтобы выиграть весь турнир.


- Глава, мы можем как-нибудь помочь? - спросил Лей Чжань.


На что Цзюэ Ву Цинь покачал своей головой:


- В настоящий момент вы ничем не можете помочь. Но если мне что-то понадобится, я обязательно дам вам знать.


Жетон участника еще не сработал и массив распределения противников не выбрал ему противника, таким образом Цзюэ Ву Цинь лишь мог ждать, пока не определится его следующий противник, чтобы начать искать способы справиться с ним.


- Смотрите, жеребьевка началась. Сейчас решится все, если Вы сможете одолеть своего противника, тогда сможете попасть в тройку сильнейших! - с некоторым волнением сказал Лей Чжань.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 98: Сложные чувства.



Глава 98: Сложные чувства.


- Третий брат, тебе повезло больше всех! - вздохнул Юань Ян Нин.


- Похоже, на этот раз я проиграю. - вздохнул Цзянь Юи.


Туоба Е посмотрел на свой жетон и обнаружил, что его противником оказалась Чао Линь. Юань Ян Нина стал Цзюй Ву Цинь, а у Цзянь Юи - Би Юнь Тянь.


- Ну, каждый из них входит в топ-3 сильнейших. - прокомментировала Лей Тин.


- И то верно. Наконец я встретил действительно грозного противника. Боюсь у меня и шанса на победу нету. - улыбнулся Цзянь Юи.


Юань Ян Нин добавил:


- Мне тоже предстоит довольно тяжелый бой, зато вот Третьему брату в противники достала милая красотка.


- Хм! - недовольно фыркнула Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся:


- Красотка - это хорошо, но вот у какого мужика подымется рука на красотку? Как мне с ней сражаться?


- Ну, можешь попробовать соблазнить ее, может она и не откажет тебе! - предложила Лей Тин.


Очевидно, что ее настроение стало крайне плохим.


Туоба Е вздохнул:


- Забудьте об этом, я ни на что не претендую.


- Ладно, сначала давайте поедим. Я сильно проголодался. Завтра у всех нас будет тяжелый бой, так что сразу после ужина я пойду к себе и займусь подготовкой. - сказал Юань Ян Нин.


Атмосфера и так уже стала несколько напряженной, так что он не хотел подливать масла в огонь еще больше.


Цзянь Юи улыбнулся:


- Старший брат, на этот раз угощаю я, но сначала мы нужно забрать мои таблетки силы Юань..


- Тогда пошли вместе.


Итак, компания Туоба Е получила таблетки силы Юань и направилась обедать.


На этот раз они не заказывали жаренного Огненного дракона, однако Туоба Е заявил:


- Старший брат, Второй брат, если я выиграю турнир, то угощу вас жаренным Огненным драконом.


- Туоба Е, а как насчет меня? - спросила Лей Тин.


- Конечно и тебя тоже. Если мы вчетвером не будем вместе, то это уже будет не то! - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин вдруг предложил:


- Как насчет того, чтобы после окончания турнира принести братскую клятву?


- Не-не-не, я в таких вещах участия принимать не буду! - тут же заявила Лей Тин.


- Почему? После братской клятвы я с Третьим братом мог бы называть тебя сестрой Тин! - спросил Цзянь Юи.


- Вы и так можете изменить свое обращение ко мне и для этого совершенно не обязательно давать никаких клятв. - заявила Лей Тин.


- Хорошо, тогда мы просто изменим свое обращение к тебе, чтобы ты не чувствовала себя слишком отчужденной. - Юань Ян Нин, который понял ход мыслей Лей Тин, тут же сделал новое предложение.


- Я моложе Цзянь Юи на 1 месяц, я слышала это, когда вы говорили кому сколько лет. - сказала Лей Тин.


Цзянь Юи улыбнулся:


- Тогда мы будем называть тебя "Третья сестра" или может лучше "сестра Тин"?


Юань Ян Нин сказал:


- Лучше назвать ее Третьей сестрой, а Третьего брата назовем Четвертым.


- Согласна! - с довольной улыбкой кивнула Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся:


- Кажется меня снова понизили. И как мне теперь к тебе обращаться: Третья сестра или сестра Тин?


- Обращайся ко мне, как сестра Тин, мне нравиться, как этот звучит на слух. - сказала Лей Тин.


- Третья сестра, это нечестно. Нам можно обращаться к тебе только как "Третья сестра", а Четвертому брату ты разрешила называть себя "сестра Тин"... - шутливо пожаловался Юань Ян Нин.


Лей Тин резко покраснела, а затем заявила:


- Старший брат, ты сам решил так называть меня!


- Ох, Третья сестра смутилась. Хехе... - рассмеялся Юань Ян Нин.


Цзянь Юи улыбнулся:


- Образ маленькой ведьмы Третьей сестры, похоже, полностью исчез. Интересно, кто же это обладает настолько великими талантами, что смог изменить нрав Третьей сестры?


Лей Тин окончательно смутилась, так что она быстро отвернулась и больше не говорила.


Она находилась в возрасте начала подросткового взросления, так что ее душа неожиданно наполнилась приятным теплом под этими намеками на Туоба Е.


Что касалось Туоба Е, то видя, что Цзянь Юи не ревновал его, он только вздохнул с облегчением.


- Старший брат, сегодня я покину вас первым, чтобы подготовиться к завтрашней битве. - сказал он.


- Хорошо, давайте все тщательно подготовимся и завтра встретимся снова.


В троице Туоба Е по пути домой никто и ничего не говорил. Так, они молча и добрались до дома.


Вернувшись домой, Туоба Е начал размышлять над тем, как ему завтра сражаться с Чао Линь.


Эта девушка специализировалась на техниках огня и наверняка уже овладела техникой огненного шара.


Хоть она была девушкой, но ее стиль боя был довольно диким и необычным. Ярким примером был ее бой с Чень Феем. Она постоянно яростно атаковала его, пока, наконец, полностью не одолела его.


Если Туоба Е будет сражаться в полную силу, то, естественно, сможет без проблем одолеть ее.


Но его противником была прекрасная девушка. Он вовсе не хотел навредить ей.


- А пофиг, какой смысл ломать голову над этим? - ему резко стало лень придумывать контрмеры против Чао Линь и он решил заняться развитием силы Юань.


Ночь прошла без происшествий и утром следующего дня вся компания снова собралась вместе на оговоренном месте.


Сегодня должны были пройти бои за звание топ-3 сильнейших, так что зрителей так же собралось очень много.


Когда они только появились возле арены, фанаты Туоба Е тут же начали приветствовать его.


Юань Ян Нин опираясь на поддержку своей группы, имел довольно много фанатов, даже немного превосходил в этом Цзянь Юи, однако самой большой фангруппой обладал не он и даже не Цзюэ Ву Цинь или Би Юнь Тянь, а именно Чао Линь.


Она считалась самой красивой девушкой среди учеников внешнего двора, так же у нее была большая сила, таким образом, естественно, что на ее стороне было огромное количество поклонников.


Подавляющее большинство учеников внешнего двора секты были парнями и многие из них постоянно пытались привлечь внимание Чао Линь.


Но ее взор всегда был направлен только на Би Юнь Тяня и другие парни ее вообще не интересовали.


Туоба Е так же был привлечен Чао Линь, поэтому как-то спросил:


- Чао Линь правда влюблена в Би Юнь Тяня?


- Правда, она смотрит только на Би Юнь Тяня, так что у тебя нет и шанса! - поддакнула Лей Тин.


- Чао Линь действительно любит Би Юнь Тяня. Это не является большой тайной, однако между ними большая разница в происхождении. Би Юнь Тянь, по слухам, является сыном одного из Великих старейшин секты, в то время, как Чао Линь является выходцем из одной из подчиненных стран. Несмотря на то, что ее талант весьма хорош, если она хочет быть с Би Юнь Тянем, ей придется столкнуться с очень сильным давлением со стороны семьи Би Юнь Тяня. - сказал Юань Ян Нин.


Затем он посмотрел на Туоба Е и Лей Тин - разница в статусах этих двоих была еще больше. Кроме того, Лей Тин всегда восхищалась основным учеником секты Му Линь Яном, что так же не было тайной. И прямо сейчас она начала испытывать положительные чувства в отношении Туоба Е, но даже она сама не могла так просто признаться себе в этом.


Юань Ян Нин уже подумывал о том, чтобы рассказать об этом всем Туоба Е, дабы не позволить ему увязнуть в этом всем.


Лей Тин, казалось, так же задумалась над этим вопросом. Она не знала, влюбилась ли она в Туоба Е или же Му Линь Ян все еще лучше? Если она выберет Му Линь Яна, то никаких особых проблем не возникнет, однако, если она выберет Туоба Е, то давление на их отношение станет еще сильнее, чем у Чао Линь и Би Юнь Тяня.


Когда Туоба Е услышал слова Би Юнь Тяня, то на мгновение впал в ступор, вспомнив свою прошлую жизнь.


Это было похоже на его историю любви. Из-за того, что разница в их талантах была слишком велика, статус его и его возлюбленной так же сильно изменились и в конечном итоге, они просто не смогли быть вместе.


Увидев мрачное выражение лица Туоба Е, Юань Ян Нин решил, что обязательно должен рассказать ему положении дел с Лей Тин, однако прямо сейчас он продолжал молчать, ничего не говоря.


Спустя некоторое время, выражение лица Туоба Е снова стало нормальным и он спросил:


- А что насчет Би Юнь Тяня? Что он испытывает в отношении Чао Линь?


- Ну, почти наверняка можно сказать, что она ему нравиться. Чао Линь является достоянием и первой красавицей долины Бессмертного облака. Никто не может остаться равнодушным перед ее очарованием. - сказал Юань Ян Ни, - Вот только, Юань Ян Нин не может жениться по своему желанию и должен подчиняться воле своей семьи.


Тогда Туоба Е с некоторым презрением сказал:


- Би Юнь Тянь не мужик! Если он настоящий мужик, то просто бы взял ту, которая ему нравиться! Это его жизнь и его решение! Договорные браки по воле семьи просто чушь собачья! Лишь чувства между мужчиной и женщиной имеют значение.


Лей Тин удивленно посмотрела на Туоба Е. Она не ожидала, что его взгляды на подобные вопросы окажутся настолько дикарскими.


- Отлично сказано, Четвертый брат, по поводу того, что Би Юнь Тянь не мужик! Бугагага - рассмеялся Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же заявил:


- Если моя семья попытается насильно навязать мне брак, то я никогда не подчинюсь их воле, вплоть до того, что покину свой дом!


Его мировоззрение еще не полностью сформировалось и он не понимал, что уход из дома является далеко не самым мудрым решением.


Туоба Е же считал, что наилучшим решением всех проблем было увеличение личной силы. До тех пор, пока твой кулак достаточно крепок, никто не сможет навязать тебе свою волю силой.


- Четвертый брат, у тебя определенно в будущем появиться возможность познакомиться по ближе с Чао Линь и увести ее прямо из-под носа Би Юнь Тяня. Он еще пожалеет о своей нерешительности. - сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же поддакнул:


- Точно, Четвертый брат, ты просто обязан спасти Чао Линь, иначе это слишком жестоко, если такая красавица будет всю жизнь любить без ответа!


- Ах ты... - Лей Тин не могла больше выносить этого, но резко закрыла свой рот.


Туоба Е улыбнулся:


- Вы все забываете, что разница в возрасте между нами слишком велика. Я все еще ребенок.


- Четвертый брат, ты не выглядишь таким уж маленьким, через 2-3 года ты уже вполне сможешь иметь детей. - рассмеялся Юань Ян Нин.


Туоба Е не рискнул продолжать эту тему. Как только судья поднялся на арену, турнир тут же начался.


- Смотрите на арену, турнир начинается.


- Четвертый брат, мы просто обязаны воспользоваться этой возможность! - сказал Юань Ян Нин.


- Четвертый брат, я верю в тебя! - улыбнулся Цзянь Юи.


Лей Тин слегка нахмурилась и с некоторым недовольством сказала:


- Старший брат, второй брат, вы что за бедлам здесь развели?


- Третья сестра, ты же не ревнуешь, верно? - спросил Юань Ян Нин.


- Ревную? С какой стати я должна ревновать? - Лей Тин показала некоторое ошеломление на лице.


Юань Ян Нин увидел, что Лей Тин все еще не определилась со своими чувствами в душе, по этому не стал продолжать эту тему.


Тем временем судья громко объявил:


- Приглашаем на арену Цзянь Юи и Би Юнь Тяня.


- Цзянь Юи! Цзянь Юи! Я люблю тебя!


- Би Юнь Тянь! Би Юнь Тянь! Наш чемпион...


............


Цзянь Юи, поднявшись на арену, от неожиданно крика толпы, едва не свалился с нее землю.


Если бы он выпал с арены еще до начала бою, то наверняка стал бы объектом для шуток на весьма длительное время.


- Второй брат весьма популярен! - со вздохом сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е добавил:


- Второй брат действительно красавец. Если кто-то не смог оценить его по достоинству, то он определенно имеет проблемы с глазами.


- Малыш Е, что ты только что сказал? - глаза Лей Тин начали пылать ярким пламенем, словно она хотела сьесть человека.


- Ничего, вообще ничегошеньки! - быстро сказал Туоба Е.


Манера общения этих двоих стала несколько интимной.


Тем временем на арене.


Би Юнь Тянь холодно сказал:


- Цзянь Юи, признай свое поражение. У тебя нет и шанса на победу против меня.


- Раз ты требуешь от меня признать поражение, я специально не сделаю этого! - Цзянь Юи все так же был упертым.


- Ну, раз ты хочешь испытать боль, то я выполню твое желание! - улыбнулся Би Юнь Тянь.


Цзянь Юи так же понимал, что он определенно проиграет этот бой, однако он отказывался просто взять и признать свое поражение.


Как только судья объявил о начале боя, Цзянь Юи тут же использовал свое гибкое тело, чтобы начать уклоняться.


Ход его мыслей был довольно прост, если он сможет хоть немного потянуть время, это уже будет намного лучше, чем просто признать свое поражение.


Если он сможет продержаться хоть немного времени, это все еще положительно скажется на репутации их группы.


План Цзянь Юи был весьма неплох, однако это был не тот случай, когда его можно было реализовать.


Сила Би Юнь Тяня была очень велика, намного превосходя Цзянь Юи.


Все уловки Цзянь Юи в глазах Би Юнь Тяня были просто детской забавой, так как даже его скорость намного превосходила того.


Его техника движения могла быть не такой хорошей, как у Цзянь Юи, однако его уровень развития был намного больше, так что его скорость превосходила Цзянь Юи.


В результате он обнаружил, что независимо от того, куда и как он уклонялся, Би Юнь Тянь, подобно тени, следовал за ним, оказывая очень сильное давление, так что он не мог раскрыть всего своего проворства.


Он отказывался признавать свое поражение, поэтому решил атаковать Би Юнь Тяня.


Его атака все еще была быстрой и элегантной. Его стерла, казалось, преследовала саму душу цели и хотела убивать.


Однако его атака в глаза Би Юнь Тяня была похожа на игру, не представляющую какой-либо угрозы для него.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 99: Обнимашки.



Глава 99: Обнимашки.


- Второй брат проиграет. - со вздохом сказал Юань Ян Нин, - Би Юнь Тянь слишком силен. Независимо от того, насколько ты силен, он все еще сильнее тебя.


Очевидно, что он сам немало настрадался от рук Би Юнь Тяня, чтобы говорить такое.


На что Туоба Е сказал:


- Даже если Второй брат ему не противник, я все еще одолею его.


- Вполне возможно, что лишь ты и можешь одолеть его, в противном случае, именно он станет победителем этого турнира. - сказал Юань Ян Нин.


Би Юнь Тянь был победителем турнира прошлого года и в этом году он так же был одним их самых сильных кандидатов на звание победителя турнира.


И как они и предсказывали, как только Цзянь Юи столкнулся с Би Юнь Тянем, тот тут же выбил его из турнира.


Би Юнь Тянь просто отпустил Цзянь Юи оплеуху, не став сильно избивать, что уже было большой милостью с его стороны.


- Старший брат, Четвертый брат, Би Юнь Тянь слишком силен, у меня не было и шанса против него... - подавленно сказал Цзянь Юи.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Второй брат, тебе не стоит падать духом. Потренируйся еще годик другой и Би Юнь Тянь навряд ли сможет стать твоим противником. Посмотри на его тело, ты лишь немного уступаешь ему в телосложении. Просто твой опыт в развитии не так велик, как его.


- Второй брат, Четвертый брат прав. Не теряй боевого духа из-за проигрыша в турнире. - сказал Юань Ян Нин.


- Спасибо Старший брат, Четвертый брат, я не потеряю свой боевой дух. Я стану еще сильнее и быстрее, а затем одержу верх над Би Юнь Тянем. - Цзянь Юи сжал свои кулаки.


Лей Тин, которая любила мутить воду, в это время просто промолчала.


Турнир продолжался и настала очередь сражаться Юань Ян Нину с Цзюэ Ву Цинем.


Эти двое были старыми соперниками, так что когда они только поднялись на арену, хоть битва еще и не началась, атмосфера вокруг резко накалилась.


- Юань Ян Нин, я слышал, что с недавних пор ты сильно сблизился с мелкими из Мифической группы. Похоже, что ты все больше скатываешься вниз. - холодно сказал Цзюэ Ву Цинь.


- Зато ты, как я погляжу, прям семимильными шагами идешь вверх, да? С кем мне дружить, не твоего ума дело. - мрачно ответил Юань Ян Нин.


Он действительно разозлился, так что он едва мог сдержать себя.


Увидев, что Юань Ян Нин начал злиться, Цзюэ Ву Цинь не стал подливать масла в огонь, так как не хотел сражаться с ним, когда тот впадет в состояние безумия.


- Начинайте бой!


Как только судья объявил о начале боя, обе противника одновременно пришли в движение.


Юань Ян Нин использовал свою технику опутывающей лозы, чтобы ограничить движения своего противника.


Цзюэ Ву Цинь не стал уклоняться. Вместо этого, он сформировал небольшой огненный шар, которым начал преследовать Юань Ян Нина.


Видя, что Юань Ян Нин успешно опутал лозами Цзюэ Ву Циня, Туоба Е и Цзянь Юи весьма обрадовались, решив, что он победил.


- Старший брат действительно силен. Такое чувство, что этот Цзюэ Ву Цинь и его брат совершенно одинаковы. - улыбнулся Цзянь Юи.


Тогда Лей Тин серьезно сказала:


- Это не Цзюэ Ву Мин. Он знает как сражаться с Юань Ян Нином и раз он позволил тому опутать себя лозами, значит у него есть некий козырь, который он до сих пор не использовал.


Услышав ее слова, Туоба Е и Цзянь Юи снова начали переживать за Юань Ян Нина.


Цзюэ Ву Цинь не был дураком, но тогда почему он позволил лозам окутать себя?


Такое возможно лишь в случае, если у него все еще есть козырь в рукаве!


И Цзюэ Ву Цинь действительно сделал свой ход. Поскольку первый огненный шар не мог догнать Юань Ян Нина, он создал еще один огненный шар и начал атаковать Юань Ян Нина сразу с двух сторон.


Так, у Юань Ян Нина не осталось иного выбора, кроме как непосредственно признать свое поражение:


- Я сдаюсь!


У него не было защиты Туоба Е и если бы он получил удар этими огненными шарами, то получил бы серьезную травму или даже мог вообще умереть.


Это был просто турнир, здесь не было необходимости сражаться до самого конца на пределе своих возможностей.


Итак, первые два боя показали вполне ожидаемый результат, однако они все еще превзошли ожидания многих вокруг.


Цзюэ Ву Цинь оказывается мог управлять сразу двумя огненными шарами в один и тот же промежуток времени. Это открытие тут же прославило его и резко увеличило его рейтинг в списке кандидатов на победу в турнире.


Лицо Би Юнь Тяня так же стало несколько мрачным, так как Цзюэ Ву Цинь определенно был его самым сильным противником. Если он хотел выиграть турнир, то ему нужно будет использовать все свои силы, чтобы одолеть Цзюэ Ву Циня!


Увидев навыки Цзюэ Ву Циня, Туоба Е показал некоторую зависть, однако совершенно не испугался.


Он так же хотел овладеть духовными техниками, но, к сожалению, его талант был слишком плохим, поэтому ему было крайне не просто изучить духовную технику, не говоря уже о том, чтобы достичь уровня Цзюэ Ву Циня, который использовал сразу два огненных шара, чтобы напасть на противника.


Юань Ян Нин проиграл, но он не потерял свою уверенность и его настроение так же никак не испортилось.


- Цзюэ Ву Цинь слишком силен. Похоже, что между мной, ним и Би Юнь Тянем все еще есть некоторый разрыв в силе! - со вздохом сказал Юань Ян Нин.


- Старший брат, твой талант не хуже их, но время твоего развития на 2 года меньше их. - сказала Лей Тин.


Юань Ян Нин улыбнулся и сказал:


- Спасибо за утешение Третья сестра, но если Четвертый брат сможет одолеть Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня, то я буду еще счастливее.


- Ну, сначала мне нужно одолеть своего противника, чтобы говорить об этом. - улыбнулся Туоба Е.


Чао Линь действительно стала головной болью для Туоба Е, так как сколько он не размышлял над тем, как быстро и безболезненно одолеть эту девушку, так ничего и не смог придумать.


Итак Туоба Е направился на арену. Его поддерживали многие, но в сравнении с Чао Линь он даже близко не стоял в плане поддержки.


Оказавшись вблизи с ней, он смог увидеть ее пышную грудь и длинные рыжие волосы, которые только еще больше подчеркивали ее милые черты лица и делали ее еще более соблазнительной.


Туоба Е не был извращенцем, но даже ему было сложно отвести взгляд от такой красоты.


Мужчина, который увидев такую девушку, как Чао Линь и остался бы равнодушным, действительно был большой редкостью.


Чао Линь увидела, как Туоба Е уставился на ее грудь и презрительно фыркнула, однако ничего не сказала.


Она уже давно привыкла, что мужики постоянно пожирали ее своими взглядами. Однако взгляд Туоба Е не был полон похоти и разврата, что уже было намного лучше, чем у взгляды подавляющего большинства мужчин.


- Неужели ему такое нравиться? Чего он уставился туда? - Лей Тин так же заметила взгляд Туоба Е и это ее крайне расстроило.


- На самом деле Третья сестра самая красивая, просто твой возраст все еще слишком юн. - сказал Юань Ян Нин.


На самом деле он хотел сказать, что Лей Тин была еще слишком незрелой, поэтому ее очарованию даже близко не сравниться с Чао Линь, однако он просто не мог сказать этого.


Лей Тин поняла его намек и заявила:


- Какой смысл с таких больших? В бою они только мешать будут!


Услышав ее заявление, Юань Ян Нин и Цзянь Юи лишь переглянулись между собой, как мужики, они не разделяли ее позиции.


Однако они не рискнули озвучивать этого, опасаясь, что это может разозлить Лей Тин.


В последнее время она редко устраивала какие-нибудь козни, но если ее рассердить, маленькая ведьма может снова обнажить свои коготки.


Когда судья объявил о начале боя, Туоба Е и Чао Линь одновременно пришли в движение.


Чао Линь использовала духовный инструмент 2 уровня, Кнут Огненного дракона. Она стояла на месте совершенно неподвижно, а кнут в ее руке начал дрожать, а затем атака подобная атаке дракона обрушилась на Туоба Е.


Кнут Огненного дракона был крайне гибким, что означало, что он мог использоваться для атаки в любом положении.


Туоба Е так же использовал технику Повелителя дракона и атаковал ее своим клинком.


Некоторое время ему пришлось прыгать вокруг, уклоняясь от ее атак кнутом.


Дальность атаки кнута так же оказалась весьма большой и большая часть арены оказалась в радиусе его поражения.


Независимо от того, где пытался спрятаться Туоба Е, кнут всегда находил его, словно он был хвостом, от которого невозможно было избавиться.


Несколько раз в процессе уклонения, одежда Туоба Е была разрезана кнутом.


- Чем он там вообще занимается? Почему бы просто не контратаковать ее? - Лей Тин больше не могла выносить этого.


- Четвертый брат не хочет повредить прекрасный нефрит. - улыбнулся Юань Ян Нин.


Цзянь Юи согласно кивнул:


- Я думаю это вполне вероятно, в противном случае, со своей силой, Четвертый брат уже давно бы победил.


В больших глазах Лей Тин, казалось, загорелось пламя ярости.


После преображения Цзянь Юи, который перестал преследовать Лей Тин, он заметил, что с ней стало намного проще общаться.


Лей Тин была слишком волевой и совершенно не подходила для него.


Когда Цзянь Юи и Юань Ян Нин заметили пылающее пламя в глаза девочки, то больше не посмели открывать рты, опасаясь ненароком спровоцировать извержение вулкана.


Атаки Чао Линь становились все более жестокими и быстрыми, из-за чего от них было крайне сложно уклоняться. Главной причиной этого было то, что кнут Огненного дракона был слишком велик, из-за чего от него невозможно было спрятаться.


В таких обстоятельствах у Туоба Е не было иного выбора, кроме как самому сделать ход.


Он действовал со скоростью молнии и резко схватил кнут.


Когда он схватил кнут, Чао Линь изо всех сил попыталась вернуть его назад, но ее сила даже близко не стояла с силой Туоба Е, так что естественно, что все ее потуги ничем не увенчались.


- А ну, иди сюда! - презрительно фыркнул Туоба Е, а затем силой потянул кнут на себя, так что Чао Тянь полетела к нему.


Оказавшись в воздухе, Чао Линь полностью утратила контроль над своим телом.


Так, ее стройное тело резко врезалось в грудь Туоба Е.


Туоба Е так же впервые использовал подобную улыбку, поэтому его контроль силы был довольно слаб и в результате, он явно перестарался с приложением нужной силы.


Он мог бы просто уклониться, выпрыгнув с арены, но тогда Чао Линь просто полетела бы дальше и почти наверняка получила бы серьезную травму.


В случае других противников, Туоба Е без колебаний бы позволил им продолжить полет.


Но он не мог позволить Чао Линь получить травму, поэтому остановил ее своим телом.


Однако девушка летела так, словно хотела попасть ему в объятья.


Так, Туоба Е боялся, что при падении, он на самом деле может обнять ее.


Так, он быстро протянул руку и, не обращая внимания, наткнулся на что-то мягкое.


- Такое мягкое! - он непроизвольно сжал то, к чему коснулся.


- Ах! - воскликнула Чао Линь, - Туоба Е, я убью тебя!


Туоба Е впал в ступор, а затем быстро посмотрел вверх, обнаружив, что его рука находилась прямиком на пышной груди Чао Линь и активно сжимала ее.


Он быстро убрал свою руку:


- Прости, я не хотел ничего такого, я просто переживал, что ты можешь упасть и травмироваться.


Чао Линь была влюблена в Би Юнь Тяня, однако они не имели интимного контакта, они даже за руки не держались.


В прошлом, каждый, кто смел распускать руки в ее адрес, были жестоко наказаны ею же.


Она была невинна и холодна, как лед. И прямо сейчас, Туоба Е на самом деле посмел взять ее за грудь. Девушка резко покраснела.


Она ничего не слышала и прямо нанесла удар по обидчику.


Туоба Е, который просил прошения, не успел среагировать и защититься от удара девушки.


- Агрх! - раздался нежный крик.


- Туоба Е, умри! Даже посмел ощупать нашу богиню!


- Сгинь, Туоба Е!


- Мочи гада!


......


В один миг Туоба Е превратился в общественного врага №1, разозлив подавляющее большинство присутствующих парней.


Глаза Би Юнь Тяня наполнились холодом и он с силой сжал свои кулаки, а на его лбу выступили голубые вены.


Он был в ярости, только и того, что не показывал это открыто.


Дело в том, что он так же имел некоторые чувства в отношении Чао Линь, просто он не мог ничего ей обещать, поэтому старался соблюдать дистанцию с ней.


Личность Чао Линь была очень популярна, поэтому если бы он позволил себе что-то не то, а затем отказался бы брать на себя последствия, то уже для него последствия были бы крайне серьезными.


Именно по этой причине он до сих пор колебался, принимать чувства Чао Линь или нет.


Но кто бы мог подумать, что Туоба Е воспользуется преимуществом турнира и первым овладеет белоснежными вершинами Чао Линь?


Если бы взгляд мог убивать, Туоба Е уже был бы мертв от взгляда Би Юнь Тяня.


- Четвертый брат и правда невероятен! Даже такую уловку придумал, чтобы сблизиться с ней. - рассмеялся Цзянь Юи.


- Пошляк! - разозлилась Лей Тин.


Увидев разозленную Лей Тин, Цзянь Юи больше не посмел сказать и слова.


Юань Ян Нин быстро сказал:


- Это определенно случайность. Четвертый брат вовсе не хотел, чтобы все так получилось.


- Даже если бы Четвертый брат на самом деле помышлял о чем-то таком, его контроль силы все еще не настолько хорош, чтобы так все рассчитать. Это однозначно случайность. - поддакнул Цзянь Юи.


Однако его слова сделали выражение лица Лей Тин еще более злым, а ее глазах, казалось, начал бушевать Ад.


Юань Ян Нин быстро потащил Цзянь Юи к себе и закрыл ему рот, чтобы тот еще чего-нибудь не ляпнул.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 100: Общественный враг.



Глава 100: Общественный враг.


Туоба Е, наконец, пришел в себя и быстро отступил назад:


- Чао Линь, это действительно случайность, я просто хотел помочь тебе и так случайно получилось, что я коснулся твоих сокровенных мест...


- Что ты сказал? - лицо Чао Линь стало еще более мрачным.


Она взмахнула своим кнутом и эта ее атака была еще более жестокой, чем ее предыдущие атаки.


Туоба Е не рискнул говорить что-либо еще и даже не попытался уклониться.


Прошлый прием лучше было больше не использовать, иначе он рисковал окончательно стать врагом всей секты.


Подумав об этом, Туоба Е пришел к выводу, что у него нет другого выбора выиграть этот бой, кроме как напасть на девушку.


- Похоже, что лишь мощная атака в лоб может заставить ее признать свое поражение. - мрачно пробормотал Туоба Е.


Чао Линь снова начала свою атаку кнутом, однако Туоба Е на этот раз даже не пытался уклоняться. Он вообще ничего не делал и просто стоял на месте.


- Чао Линь, твои атаки бесполезны против меня. Просто признай свое поражение. - сказал он.


- Я хочу убить тебя! Умри! - прорычала девушка.


Она продолжала яростно атаковать Туоба Е своим кнутом.


Туоба Е не уклонялся и снова схватил кнут Чао Линь.


Чао Линь попыталась потянуть его на себя, но в результате, Туоба Е неподвижно остался на своем месте. Ее сила даже близко не стояла с силой Туоба Е.


В такой ситуации Чао Линь неожиданно сформировала небольшой огненный шар, который промчался по ее кнуту и поразил тело Туоба Е.


С мощным взрывом, одежда Туоба Е разлетелась на куски, однако он сам был совершенно невредим.


Однако, его тело оказалось совершенно нагим, что было крайне неловко.


Чао Линь, увидев голого Туоба Е, закричала:


- Извращенец!


Туоба Е уже совсем расстроился:


- Ты уничтожила мою одежду, а теперь еще и извращенцем обзываешь?


Когда Чао Линь увидела, что ее огненный шар вообще никак не навредил Туоба Е, ее настроение так же стало крайне подавленным. Она знала, что не была достойным противником Туоба Е.


- Ува.... хнык... - вспоминая все произошедшее, ее обида достигла той стадии, когда она просто взяла и разрыдалась.


Туоба Е тут же полностью растерялся. То, чего он опасался больше всего, так это женские слезы. Плачущая девушка полностью обезоруживала его и вгоняла в ступор.


- Чао Линь, почему ты плачешь? - непроизвольно спросил он.


Хоть он и спросил это, но сам уже был в состоянии, когда был готов отпустить пощечину сам себе.


- Ты еще спрашиваешь почему? Это все из-за тебя... Ува-ува-хнык-хнык... - зарыдала еще сильнее Чао Линь.


Туоба Е наполнился сильным чувство вины и быстро сказал:


- Чао Линь, я возьму на себя всю ответственность!


Он сказал это, потому что считал, что именно так должны были вести себя настоящие мужики в подобной ситуации.


- Да кому нужна твоя ответственность? Хнык-хнык... - закричала Чао Линь и бросилась прочь с арены, даже полностью забыв, что она находилась посреди турнирного боя.


Туоба Е быстро прикрыл свои важные части тела руками и смущенно улыбнулся, продолжая стоять прямо среди арены.


Судья впервые видел подобное развитие событий, но быстро пришел в себя и объявил:


- Туоба Е победил!


После этого, Туоба Е так же поспешил спуститься с арены, так как был слишком смущен и должен был быстро переодеться в новую одежду.


Хорошо, что в его кольце было несколько запасных комплектов одежды, так что после того, как он спустился с арены, он быстро нашел укромный уголок и оделся.


Когда он переоделся, то обнаружил, что публика вокруг все еще негодовала и осуждала его.


Так, он не рискнул вернуться на трибуны, опасаясь утонуть в слюне каждого присутствующего.


В подобной ситуации он действительно был совершенно беспомощен и не придумал ничего лучше, как направиться в том место, где они обычно ужинали вместе с Юань Ян Нином.


Вскоре после этого появился и сам Юань Ян Нин и Цзянь Юи. Следом за ними пришла Лей Тин. Ее выражение лица было очень мрачным, а глаза красными.


- Четвертый брат, так ты был здесь. Я же говорил, что он здесь! - сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин так же похвалил его:


- Четвертый брат, ты настоящий мужик. Ты прямо на глазах у всех заявил, что возьмешь на себя всю ответственность за Чао Линь! Это действительно очень сильно!


- Я увидел, как она заплакала и запаниковал. - с горькой улыбкой сказал Туоба Е, - Я не знал, как ее успокоить, поэтому не придумал ничего лучше, кроме как пообещать ей взять на себя ответственность за нее!


- Занимаясь постыдными вещами, ты действительно должен нести ответственность за их последствия! - холодно заявила Лей Тин.


- Но я действительно даже не думал ни о чем таком. Я просто увидел, что она может упасть с арены и хотел помочь ей. - пробормотал Туоба Е.


- Четвертый брат, мы-то тебе верим, но ты все равно стал общественным врагом. Думаю, что когда наступит твой следующий бой, они по полной программе освистают тебя. - с улыбкой заявил Цзянь Юи.


Этот комментарий стал мощным ударом по амбиция в душе Туоба Е:


- Ладно, забудьте об этом, с этим все равно уже ничего нельзя поделать, а я в любом случае должен был одолеть Чао Линь, чтобы пройти дальше в турнире.


- Четвертый брат, не то, чтобы мы хотели продолжать эту тему, но завтра твоим противником будет с Цзюэ Ву Цинь, а Би Юнь Тянь отдыхает. - сказал Юань Ян Нин.


- Похоже, мне и правда не избежать этого. Если я хочу выиграть турнир, то мне нужно одолеть двух сильнейших внешних учеников секты. - вздохнул Туоба Е.


- Кроме того, по моим оценкам, Би Юнь Тянь теперь ненавидит тебя до глубины души. Если ты столкнешься с ним, то должен быть предельно осторожным. - добавил Юань Ян Нин.


Туоба Е с некоторой озадаченностью спросил:


- Но я никак его не провоцировал, почему он ненавидит меня?


- Чао Линь - это запретное сокровище для Би Юнь Тяня. Если кто-то обидеть ее, он тут же станет врагом Би Юнь Тяня, не говоря уже о том, что сделал ты на глазах у тысяч людей. - сказал Юань Ян Нин, - Ранее, каждый, кто хоть слово не так сказал в ее адрес и Би Юнь Тянь узнавал об этом, этот "счастливчик" лично уничтожался им.


Туоба Е показал сильное удивление:


- Би Юнь Тянь так сильно заботиться о Чао Линь, он определенно не ровно дышит к ней. Но в конечном итоге, он все так и не осмелился сблизиться с ней, он действительно слабак.


- Я очень хорошо знаю Би Юнь Тяня. Здесь он может казаться властным и дерзким, но дома, он даже пискнуть не смеет против старших! - сказала Лей Тин.


Когда Лей Тин узнала, что то, что произошло на арене, случилось совершенно случайно, ее выражение лица весьма сильно успокоилось.


- Ладно, меня его подноготная не интересует, а когда я встречусь с ним, я буду соблюдать осторожность. - Туоба Е покачал своей головой.


Би Юнь Тянь был действительно силен и у него наверняка еще были козыри в рукаве.


Туоба Е не смел пренебрежительно относиться к нему, не говоря уже о том, что с его происхождением, он вполне мог просто нанять кого-нибудь, чтобы разобраться с ним.


Итак, настроение Туоба Е было не очень хорошим, а завтра ему еще предстоял тяжелый бой, поэтому он перекусил тем, что под руку попалось и вернулся к себе, чтобы уединиться для практики.


Цзюэ Ву Цинь был практиком огня и он мог одновременно контролировать целых два огненных шара.


Это действительно было мощно, однако не представляло большой угрозы для Туоба Е.


В сегодняшнем бою Чао Линь так же использовала огненный шар, полностью уничтожив его одежду, однако это никак не навредило ему самому, так что огненные шары Цзюэ Ву Циня так же навряд ли смогут как-то навредить ему.


Секта Ведра таблеток - это секта, которая специализируется на производстве различных алхимических препаратов и пилюль, поэтому ученики стихии Огня были здесь наиболее распространенными и, естественно, что самые талантливые из них так же владели атрибутом Огня.


Физическая защита Туоба Е имела довольно мощное сопротивление против элемента Огня и при этом практически не требовала никаких расходов на покупку и содержание.


Посвятив практики всю ночь, Туоба Е полностью восстановил свой боевой дух.


Рано утром, когда он прибыл на арену, его встретил негодующий гул толпы.


- Фууууу!


- Туоба Е, и ты еще посмел появиться здесь после вчерашнего? Отправляйся в Ад!


- Туоба Е, надеюсь ты проиграешь этот турнир!


..........


Лицо Туоба Е стало мрачным. Он не ожидал, что Чао Линь окажется настолько популярной. Он лишь случайно прикоснулся к ее телу, а в результате, чуть ли не все парни секты объявили крестовый поход против него!


- Четвертый брат, твоя репутация полностью пробила дно! - прокомментировал Цзянь Юи.


Туоба Е снова горько улыбнулся:


- Что в очередной раз доказывает, женщины - зло! В действительности, там ведь не произошло вообще ничего такого!


- Что ты сказал? - голос Лей Тин резко наполнился холодом.


- Сестра Тин, я не о тебе. - Туоба Е впал в еще больший депресняк, еще не хватало Лей Тин спровоцировать.


Свист и фуканье звучали повсеместно, из-за чего общий эффект получался довольно громким.


К счастью для Туоба Е, он уже успел завоевать титул "неуязвимый", так что зрители не смели лично нападать на него. В противном случае, сложно был даже представить, что произошло бы.


Юань Ян Нин позволил Туоба Е укрыться в центре мест его группы, чтобы другие зрители не могли доставать его.


До начала турнира, толпа хранила молчание.


Но, когда Туоба Е начал подыматься на арену, толпа снова ожила.


Так, у него не было иного выбора, кроме как прикинуться, словно ничего не слышит.


Когда на арену поднялся Цзюэ Ву Цинь, толпа начала ликовать, желая ему удачи и прося поскорее раскатать по арене Туоба Е.


- Цзюэ Ву Цинь, убей Туоба Е!


- Цзюэ Ву Цинь, выбрось Туоба Е за пределы арены!


......


В том, чтобы быть общественным врагом - нет ничего плохого, если эта обида заслужена.


Туоба Е имел довольно большой опыт на этом поприще и он знал, что если бы снова столкнулся с подобной ситуаций, то без колебаний повторил бы то, что сделал, снова.


- Туоба Е, я действительно восхищаюсь тобой, ты даже посмел протянуть руки в сторону женщины Би Юнь Тяня! - как ни странно, Цзюэ Ву Цинь даже не пытался злорадствовать.


- Чао Линь - женщина Би Юнь Тяня? Тогда почему я ничего об этом не слышал? Он на самом деле скрывает свои отношения и даже не смеет во всеуслышание заявить об этом? Если это так, то у него действительно нет никакого мужества.


Цзюэ Ву Цинь улыбнулся:


- Теперь я восхищаюсь тобой еще больше. Лишь ты мог сказать нечто подобное в адрес Би Юнь Тяня. К сожалению, я не могу позволить тебе пройти дальше, иначе Би Юнь Тянь определенно покалечит или может даже убьет тебя!


- Цзюэ Ву Цинь, ты слишком высокого мнения о себе. Скажи это, когда одолеешь меня. - улыбнулся Туоба Е, - Кроме того, даже если я встречусь с Би Юнь Тянем, еще не известно, кто кого покалечит!


- Не стоит думать, что если у тебя есть мощная физическая защита, так ты сможешь остановить абсолютно все атаки.


Туоба Е улыбнулся:


- Тут я с тобой согласен, однако моей защиты все еще хватит, чтобы заблокировать твои атаки.


Они все еще хотели продолжить словесную перепалку, но судья объявил о начале боя, так что турнир начался.


Цзюэ Ву Цинь не стал использовать каких-либо уловок и непосредственно сформировал два огненных шара, начав атаковать Туоба Е.


Перед лицом его атаки, Туоба Е так же активировал свою технику Девяти мифических трансформаций.


Он не стал уклоняться, просто ожидая атаки Цзюэ Ву Циня.


"Цзюэ Ву Цинь, нападай, покажи мне, что ты можешь?!"


Цзюэ Ву Цинь ухмыльнулся, а затем направил два огненных шара прямо в торс Туоба Е, породив мощный взрыв.


С двумя взрывами, облако пыли распространилось во всех направлениях.


Мощный взрыв непосредственно разрушил одежду Туоба Е.


Но на этот раз Туоба Е оказался куда-сообразительнее и, пользуясь тем, что вокруг было облако пыли, он быстро оделся в новый наряд, иначе его просто подняли бы на смех.


Когда Цзюэ Ву Цинь увидел Туоба Е, то был полностью шокирован, даже не зная, что сказать. Изначально, эта техника двух огненных шаров была его козырем против Би Юнь Тяня, но зная, что физическая защита Туоба Е была очень мощной, он был вынужден использовать этот козырь против него. Но, в результате, у него все равно не получилось навредить Туоба Е.


Но мало того, что его сильнейший козырь оказался совершенно бесполезным против Туоба Е, проблема заключалась и в том, что он не мог использовать эту технику во второй раз. Однако, даже если бы он мог использовать эту технику во второй раз, это навряд ли что-то бы изменило.


Когда Би Юнь Тянь на трибуне увидел, что Туоба Е полностью заблокировал атаку Цзюэ Ву Циня, то просто не смог поверить в это:


- Защита Туоба Е слишком сильна и это реально проблема!


Его взгляд стал очень серьезным, словно он размышлял над тем, как бороться с Туоба Е. Но тот факт, что Туоба Е посмел тронуть Чао Линь, лишили его привычного спокойствия и рассудительности.


- Цзюэ Ву Цинь, я же сказал, что ты не сможешь навредить мне, но ты не поверил мне. Теперь ты все еще желаешь продолжить настаивать на этом? - улыбнулся Туоба Е.


Лицо Цзюэ Ву Циня стало мрачным, а затем, стиснув свои зубы, он, наконец, принял решение.


У него все еще был один козырь на самый черный день, который ему дал старейшина его семьи на случай, если он окажется на грани жизни и смерти.


Этот турнир был просто поединком и здесь не было необходимости сражаться на пределе своих возможностей, поэтому он никогда не использовал этот козырь.


Но прямо сейчас, он не хотел проигрывать, поэтому он решил использовать свой последний козырь, чтобы убить Туоба Е.


Туоба Е был слишком силен, если он покинет ряды внешних учеников секты и продолжит расти, то через какое-то время он вообще никак не сможет подавить его!


"Убей его! Ты должен убить его!" - в голове Цзюэ Ву Циня непрерывно звучала эта мысль, побуждая его к действию.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 101: Талисман пламени.



Глава 101: Талисман Взрыва..


- Талисман Взрыва! - Цзюэ Ву Цинь достал талисман 2 уровня.


Туоба Е очень хорошо представлял себе насколько сильным был талисман Взрыва.


Мощность 1 взрыва такого талисмана, как минимум, в 10 раз превышала силу малых огненных шаров.


Когда Цзюэ Ву Цинь достал талисман Взрыва, он тут же применил его против Туоба Е.


Туоба Е так же понимал, что избежать воздействия взрыва будет крайне сложно.


Так, он не стал уклоняться, а вместо этого использовал 1 уровень Мифической трансформации.


- Надеюсь, четвертый брат будет в порядке? Цзюэ Ву Цинь действительно коварен, он даже использовал духовный талисман 2 уровня! - сказал Юань Ян Нин.


Континент Шенву находится всего лишь на 3 уровне развития и мастера талисманов здесь встречались крайне редко, поэтому сами духовные талисманы были очень ценными предметами.


И хоть талисман Взрыва был всего лишь одноразовым предметом, его цена была не меньше, чем у духовного инструмента 2 уровня!


Талисман 2 уровня был очень мощным и в критической ситуации мог спасти жизнь своему хозяину, поэтому, естественно, что он был очень ценным предметом.


Лей Тин резко встала со своего места и немигающим взглядом уставилась на арену. Очевидно, что она очень сильно переживала за Туоба Е.


Цзянь Юи же сохранял относительное спокойствие:


- Не переживайте так, защита 4 брата не то, что сможет разрушить какой-то жалкий талисман 2 уровня!


А затем раздался мощный взрыв!


Взрыв оказался не только громким, но и очень мощным. Ударная волна практически разрушила барьер вокруг арены, а в центре самой арены образовался огромный кратер.


Туоба Е находился в центре взрыва, но он был невредим. Силы этого взрыва все еще было не достаточно, чтобы навредить ему, однако его одежда снова была полностью уничтожена, так что он был вынужден быстро переодеваться прямо на арене.


Сила талисмана Взрыва сравнима со среднестатистической техникой Взрыва уровня Ляньци, так что его силы все еще оказалось не достаточно, чтобы пробудить Божественную силу Туоба Е и показать полный уровень своего развития.


Божественная сила Туоба Е уже преодолела уровень Ляньци и теперь была сравнима с ранними этапами уровня Цзиньдань


Когда Цзюэ Ву Цинь обнаружил, что даже после взрыва, Туоба Е остался совершенно невредимым, он полностью офигел.


- Как такое возможно? Этого не может быть! - в неверии он покачал своей головой.


- Цзюэ Ву Цинь, есть ли у тебя еще какие фокусы, которые ты хотел бы показать? - спросил Туоба Е.


Он был несколько зол, так как если бы его силы не была слишком невероятна, то сейчас он наверняка бы умер.


Но Цзюэ Ву Цинь полностью впал в депрессию и пал духом.


Он использовал свои сильнейшие козыри, но так и не смог навредить Туоба Е и это стало очень сильным потрясением для него.


- Я признаю поражение! - Цзюэ Ву Цинь безвольно побрел прочь с арены.


Туоба Е хотел хорошенько отделать Цзюэ Ву Циня, однако тот признал поражение, так что у него не оставалось иного выбора, кроме как отступить от своих намерений.


- Четвертый брат победил вот так? - Юань Ян Нин прищурился, не в состоянии поверить в произошедшее.


Цзянь Юи заявил:


- Четвертый брат являться очень мощным экспертом, так что, думаю, что победа в турнире, уже в его руках! Если бы я узнал Четвертого брата раньше, то без колебаний поставили бы все пилюли силы Юань на его победу в турнире и сколотить целое состояние!


- Ну, малыш Е доказал, что у него достаточно сил сделать это, в противном случае, я не одолжила бы ему таблетки силы Юань. - сказала Лей Тин.


- Похоже, что после завтра нас ждет ужин из Поджаренного огненного дракона! - улыбнулся Юань Ян Нин.


- Туоба Е! Туоба Е...


Когда Туоба Е одолел Цзюэ Ву Циня, негодование толпы зрителей несколько уменьшилось, а его приветствия усилились.


Туоба Е улыбнулся и направился прочь с арены.


В этом мире все решала сила, до тех пор, пока у тебя есть сила, тебе больше не о чем заботиться!


Увидев, что защита Туоба Е выдержала даже силу талисмана Взрыва, подавляющее большинство людей тут же выкинули все мысли о том, что он покусился на их богиню.


Туоба Е так же был весьма удивлен. Он не ожидал, что использовав всего лишь первый уровень Девяти мифических трансформаций, его защита станет настолько мощной.


В прошлом, он лишь смутно догадывался о возможностях этой техники, однако у него не было возможности проверить ее на деле.


После этого боя, его уверенность в своей защите наконец окрепла, а следом начала и расти уверенность в себе.


- Четвертый брат, отличный бой! Приготовься завтра угощать нас Жаренным огненным драконом! - улыбнулся Цзянь Юи.


На что Туоба Е ответил:


- Если я смогу выиграть турнир, то проблем с Жаренным огненным драконом точно не будет!


- Четвертый брат, даже Взрывной талисман не смог навредить тебе, я боюсь, что у Би Юнь Тяня нет и шанса против тебя. - непринужденно сказал Юань Ян Нин.


- Я не могу быть небрежным. У Цзюэ Ву Циня оказался Взрывной талисман, так что и у Би Юнь Тяня наверняка может оказать припрятано несколько мощных козырей в рукаве. - вздохнул Туоба Е.


Дальше был бой между Юань Ян Нином, Цзянь Юи и Чао Линь, чтобы определить их положение в рейтинге. От их места, так же зависела и их награда.


Но Туоба Е не стал смотреть их бои. Вместо этого, он вернулся один домой, чтобы подготовиться к бою.


Вернувшись домой, он обнаружил, что господин Кролик все еще спал, так что он не стал его беспокоить и сосредоточился на своей практике.


Практически все из Мифической группы знали о существовании кролика, так как он время от времени ходил на лекарственные плантации, чтобы насладиться духовными растениями.


Все они знали, что этот кролик был собственностью их главы, поэтому они не только не мешали ему посещать плантации, но и сами активно подкармливали его.


Что касалось золотой и серебряной королевских змей, то они по большей части скрывались внутри деревянного домика. Если бы он взял их сегодня с собой, то они почти наверняка были бы ранены взрывом Взрывного талисмана.


Но про существование змей никто не знал, так как они были очень маленькие и их очень легко было спрятать.


Эти две змейки были козырным тузом Туоба Е, поэтому он не хотел, чтобы другие знали о их существовании.


Эти две летающие змейки были крайне ядовиты и смертоносны. Ни один ученик внешнего двора не смог бы пережить их атаки, поэтому Туоба Е никогда не брал их с собой.


Иногда господин Кролик выходит наружу, чтобы поесть, вместе со змейками и тогда даже Туоба Е не знает, где именно их черти носят.


Туоба Е сначала переживал, что змеек могли захватить сильные эксперты секты Ведра таблеток, но будучи в компании господина Кролика, подобных проблем возникнуть не должно было.


И хоть Туоба Е четко не знал, что из себя представлял господин Кролик, он подозревал, что тот обладает мощными духовными техниками.


На самом деле Туоба Е не имел целенаправленного развития и уделял внимание лишь развитию силы Юань. Но вспоминая утреннюю битву, у него появились некоторые мысли.


Например, во время боя его одежда была дважды уничтожена, так что он всерьез задумался над тем, чтобы приобрести защитный инструмент. Однако, ни один защитный инструмент не сможет сравниться с его физической защитой, поэтому подобная покупка была просто бесполезной тратой таблеток силы Юань.


Кроме того, в пространственном кольце Туоба Е уже было три защитных инструмента 1 уровня, которые он подготовил для Туоба Сюна, Туоба Цзе и Инь Хуа Фей.


Они находились в светском мире, так что эти защитные инструменты были довольно мощными для них.


Что касалось защитных инструментов 2 уровня, то их цена была слишком высока, так что Туоба Е просто не хватало денег на него.


После суток практики, запас силы Юнь у Туоба Е полностью восстановился.


У него было чувство, что его энергия Юань вот-вот должна совершить прорыв, таким образом он должен скоро достигнуть 9 уровня Бога войны.


До начала путешествия в Великую сокровищницу было еще несколько месяцев времени, так что если он в скором времени совершит прорыв, то к началу путешествия вполне сможет достигнуть пика 9 уровня Бога войны и даже изучить какую-нибудь духовную технику.


Если он сможет овладеть духовной техникой, то у него появиться еще один спасительный козырь в рукаве.


Туоба Е имел очень мощное физическое тело, однако он не хотел слишком сильно полагаться на свою Божественную силу. По возможности, он предпочел бы не раскрывать тот факт, что владеет Божественной силой, поэтому всячески пытался скрыть эту информацию.


- Четвертый брат, пора выдвигаться! Сегодня день, когда определиться чемпион турнира! - возбужденно сказал Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е спросил:


- Второй брат, а что насчет тебя? Ты вчера победил или проиграл?


- Лучше не упоминай об этом. Моим противником стала Чао Линь. Она, зная, что у меня были хорошие отношения с тобой, выместила весь свой гнев на мне. Мне не повезло несколько раз испытать на себе силу ее кнута, после чего я просто не имел другого выбора, как непосредственно признать свое поражение. Если бы я этого не сделал, то она бы забила меня до смерти! - подавленно сказал Цзянь Юи.


Туоба Е горько улыбнулся:


- Радиус действия ее кнута очень велик. Это действительно твой естественный враг. В будущем, столкнувшись с ней, лучше сразу признавай свое поражение.


- Жаль, что я до сих пор не смог изучить технику Ветра. Как только я изучу ее, очень не много людей смогут навредить мне. Даже если я не смогу победить своего противника, я все еще смогу спокойно сбежать от него! - сказал Цзянь Юи.


Самой сильной стороной практиков школы Ветры была скорость и скорость было именно то, чего Цзянь Юи очень сильно не хватало с его стилем боя.


- У тебя в запасе есть еще несколько месяцев, так что постарайся все же овладеть этой техникой. - сказала Лей Тин.


- Я недавно общался на эту тему со старшим братом и получил много полезной информации, так что думаю, что в скором времени я смогу сделать это. - уверенно заявил Цзянь Юи.


Когда дело доходит до духовных техник, то здесь уверенность Туоба Е практически полностью отсутствовала.


Его талант был слишком плох, поэтому если бы он пожелал изучить какую-то духовную технику, ему это было в десятки или даже сотни раз сложнее сделать, чем другим практикам.


И даже если он все же сможет выучить, например, технику огненного шара, ему все еще будет очень сложно контролировать ее, из-за относительно слабой связи с данным стихийным элементом.


Так, Туоба Е решил пока не заморачиваться на этот счет и сказал:


- Ладно, пошли!


Сегодня был последний день турнира. После этого будет опубликован рейтинг участников и наступит процедура выдачи наград.


Мифическая группа организовала 100 человек, которые должны были организовать моральную поддержку Туоба Е


Сегодня арена просто ломилась от количества желающих посмотреть финальный бой.


Многие из присутствующих, изначально сделали ставки на победителя турнира в лице Туоба Е и Би Юнь Тяня, таким образом, как только этот бой будет завершен, они смогут пойти и забрать свой выигрыш.


Би Юнь Тянь был победителем турнира прошлого года и хоть его шансы на победу оценивались довольно низко, все еще весьма много людей все равно ставили на его победу.


Зато, хоть шансы на победу Туоба Е были намного выше, очень не много людей ставили на то, что он сможет выиграть турнир.


Когда они прибыли на место, то услышали крик толпы, сотрясающий небеса:


- Би Юнь Тянь, победи! Би Юнь Тянь, победи!


Крики тех, кто поддерживал его, были настолько громкими, что за ними крики фанов Туоба Е просто не было слышно!


- Четвертый брат, если ты сегодня выиграешь турнир, то по моим оценкам, очень многие люди понесут огромные убытки. - сказал Цзянь Юи.


- Ну, это не мои проблемы. Если я выиграю. я получу 1 000 000 таблеток силы Юань. Я лишь преследую свои собственные интересы и другие меня мало волнуют. - сказал Туоба Е.


Цзянь Юи издал тяжелый вздох:


- Жаль, я не познакомился с Четвертым братом раньше.


Когда Юань Ян Нин обнаружил прибытие компании Туоба Е, он лично вышел встретить их и забрать на свои трибуны.


Очевидно, что мест вокруг арены было не достаточно, чтобы вместить всех желающих, так что многие люди были вынуждены наблюдать за происходящим стоя.


На самом деле, большая часть из них сами встали со своих мест, криком поддерживая своих кандидатов на победу.


Но сначала был бой Юань Ян Нина и Чао Линь за 4 место в топе.


Оба противника были старожилами и обладали довольно внушительной силой. Но один из них был практиком элемента Дерева, а второй - практиком элемента Огня. Так, сказать, кто из них был лучше, а кто - хуже, было довольно сложно.


В начале бой Чао Линь оказалась весьма сообразительной. Она тут же использовала свой кнут, атакуя Юань Ян Нина, не давая ему шанса использовать его духовную технику.


Активация духовной техники требовала некоторого времени, особенно это было актуально, если практик не достиг сферы Линци, но уже освоил духовную технику.


Изначально план Юань Ян Нина заключался в том, чтобы окупать лозами Чао Линь, после чего он смог бы легко одолеть ее.


Но Чао Линь не давала ему шанса реализовать свой план.


Однако, даже без техники опутывающих лоз, Юань Ян Нин все еще был довольно сильным бойцом.


У него была внушительная сила и богатый боевой опыт.


Поскольку Чао Линь использовала в бою кнут, ближний бой оказался явно не ее сильной стороной.


Юань Ян Нин быстро понял это и начал искать возможность приблизиться к девушке. Он не спешил нападать и, уклоняясь от кнута Чао Линь, медленно и методично подбирался к ней.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 102: Битва глав!


Юань Ян Нин имел довольно высокую скорость и маневренность и уже вплотную подобрался к Чао Линь.


В ближнем бою, Чао Линь явно не была противником для него.


В результате, спустя несколько минут, Юань Ян Нин вполне ожидаемо одержал победу на девушкой.


Итак, третье место занял Цзюэ Ву Цинь, 4 - Юань Ян Нин, 5 - Чао Линь, 6 - Цзянь Юи. Их расположение в топе было определенно.


Затем настал черед Туоба Е и Би Юнь Тяня. Они должны были решить, кто же станет победителем этого турнира.


- Би Юнь Тянь - чемпион! Би Юнь Тянь - чемпион!...


Группа поддержки Би Юнь Тяня оказалась очень большой, так что они заглушили всех остальных.


В таком хаосе, те, кто поддерживал Туоба Е, были полностью заглушены фанатами Би Юнь Тяня.


Но Туоба Е было плевать на это. Он со спокойным взглядом вышел на арену и стал ожидать момента, когда судья объявит о начале боя.


- Четвертый брат, покажи себя! Говорят, что этот бой собирается лично посмотреть глава секты, Лей Хуоянь! - с улыбкой сказал Юань Ян Нин перед выходом на арену Туоба Е.


После этого, он так же мальком посмотрел на Лей Тин.


Когда девушка услышала, что бой придет посмотреть сам Лей Хуоянь, на ее лице появилась некоторая нервозность и беспокойство.


- Главу секты зовут Лей Хуоянь? Я впервые слышу об этом. Кстати, Лей Бо и Лей Чжань никак не связаны с главой секты? - но Туоба Е прост в доску.


Юань Ян Нин резко осознал, что Туоба Е понятия не имеет, кто такая Лей Тин, в противном случае, он никогда бы не сказал нечто подобное.


- Братья Лей являются одной из побочных ветвей основного клана Лей. Их семья правит одной из стран, которые подчинены секте. Они имеют кое-какое влияние, однако их отношения с главой секты очень слабые, так как их статусы находятся слишком далеко друг от друга. - сказал Юань Ян Нин.


- Это не имеет значение. Лучше мне проявить к этим двоим некоторое уважение, чтобы потом не спровоцировать на себя гнев главы секты. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Лей Тин не смогла удержаться от смеха:


- Проявлять к ним уважение? Зачем? Если они мутят воду, то вполне логично, что их за это могут избить.


- Кстати, Третья сестра, твоя фамилия так же Лей, плюс, по твоему поведению, очевидно, что ты в секте обладаешь довольно большим влиянием. Ты тоже как-то связана с главой секты? - вдруг спросил Туоба Е.


Его просто вдруг посетила эта мысль, поэтому он без задней мысли тут же озвучил ее.


- Четвертый брат, ты не знаешь, кем является Третья сестра? - удивленно воскликнул Цзянь Юи.


Туоба Е печально улыбнулся:


- Я без понятия. Третья сестра не говорит, а я не спрашивал у других.


И как только Цзянь Юи собрался раскрыть личность Лей Тин, та сама перебила его и сказала:


- На самом деле, Лей Хуоянь - это мой отец, а я его младшая дочь!


- Че?! - шокировано воскликнул Туоба Е, - Твоя личность настолько велика?! Разве это не означает, что ты являешься принцессой секты?


На самом деле, личность Лей Тин оказалась намного выше, чем даже личность принцессы Ситу Ю Эр.


Территория, которую контролировала секта Ведра таблеток, намного превосходила территорию родной империи Туоба Е. И в боевой мощи, эти две фракции даже сравниваться не могли.


- Третья сестра является любимой маленькой дочерью главы секты, так что, естественно, что она является принцессой секты. Однако, в кулуарах общественности все называют ее никак иначе, как "маленькая ведьма". Хехе... - рассмеялся Юань Ян Нин.


Туоба Е согласно кивнул:


- Это прозвище весьма уместно. Когда я еще даже не знал ее, она уже распустила слухи о том, что я хочу победить в турнире. Если бы у меня не было нужной силу, то я уже наверняка бы умер.


- Это кого ты назвал "Маленькой ведьмой"? - тут же разозлилась Лей Тин.


- Маленькая ведьма, пощади, я вовсе не хотел тебя оскорблять! Я не смогу сбежать от твоего гнева! Бугагага! - тут же рассмеялся Туоба Е


Лей Тин была обеспокоена тем, что если ее личность будет раскрыта, Туоба Е больше не будет относиться к ней, как раньше.


Она не ожидала, что он останется таким же, как прежде. Продолжит подшучивать над ней, полностью игнорируя ее личность.


На самом деле, ей было плевать на то, что Туоба Е называл ее "Маленькой ведьмой.", так как самое главное было то, что он не стал зацикливаться на ее статусе.


Спустя немного времени возле арены появился величественный мужчина средних лет.


Затем несколько судей быстро подошли к нему и почтительно поклонились.


- Третья сестра, кто этот дядя? - спросил Туоба Е.


- Какой дядя? А! Это? Это мой отец! - с улыбкой ответила девушка.


Она сразу не среагировала, не поняв, кого Туоба Е назвал дядей, но затем она вспомнила, как они побратались, так что было вполне логично, если бы он называл ее отца "дядей".


Юань Ян Нин улыбнулся и сказала:


- Четвертый брат, ты не собираешься поприветствовать своего дядю?


Щеки Лей Тин тут же сильно покраснели, делая ее еще красивее.


- Забудь об этом. Я всего лишь внешний ученик секты! - Туоба Е тут же покачал своей головой.


В этот миг Лей Тин на мгновение впала в ступор. Она знала, что Туоба Е был прав, разница в их статусах была слишком велика.


Но она быстро пришла в себя. В настоящее время, она даже не знала, нравиться ли ей Туоба Е или нет, так что думать о подобных вещах было слишком рано и совершенно бессмысленно.


После прибытия главы, судья быстро встал в центр арены, так что толпа вокруг быстро утихла.


- Приглашаем на арену Би Юнь Тяня и Туоба Е! - объявил судья, - Туоба Е является самой темной лошадкой этого турнира и прямо сейчас он вступает в финальную битву. Би Юнь Тянь - является победителем прошлогоднего турнира и считается одним из самых сильных чемпионов. Мы с нетерпением ждем великолепного шоу от их поединка!


- Би Юнь Тянь - чемпион! Би Юнь Тянь - чемпион!


Приветствия Би Юнь Тяня сотрясли небо.


Группа поддержки Туоба Е была очень маленькой, поэтому на общем фоне их просто невозможно было услышать.


- Четвертый брат, будь осторожен! - сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи возбужденно сказал:


- Четвертый брат, ты обязан выиграть турнир, так как я очень хочу насладиться жаренным Огненным драконом!


- Не переживайте, я должен выиграть турнир. - боевой дух Туоба Е достиг своего предела.


Лей Тин все еще переживала, однако ничего не сказала.


Наблюдая за тем, как Туоба Е направлялся к арене, ее никак не могло покинуть странное беспокойство.


Раньше, она фанатела от Му Линь Яна и любила следовать за ним, однако она никогда не испытывала подобного чувства.


Страх за любимого человека был ей неведом.


На арене Би Юнь Тянь внешне выглядел совершенно спокойным, однако его душу разрывал гнев.


- Туоба Е, я сотру тебя в порошок!


- Да? Видимо у тебя есть какой-то козырь в рукаве. Что ж, давай посмотрим, что ты сможешь сделать мне! - просто ответил Туоба Е.


Но хоть он и сказал это, он сам был в полной боеготовности, не смея расслабляться даже на секунду.


Би Юнь Тянь был чемпионом прошлого года и за этот год он стал только сильнее, так что он определенно был непростым противником.


Он четко представлял силу Туоба Е, но все еще посмел заявить, что преподаст ему жестокий урок.


Для такой самоуверенности у него просто обязан был быть мощный козырь в рукаве.


Когда судья объявил о начале боя, Би Юнь Тянь тут же достал духовный талисман.


Внешне невозможно было увидеть, что это был за талисман, но благодаря своему духовному восприятию, Туоба Е идентифицировать его.


Это был ядовитый талисман. Хотя, что именно за яд использовался в талисмане, было неизвестно.


Ядовитые талисманы не имели градации, так как были даже слабее талисмана 1 уровня. Тем не менее, мощный яд вполне мог убить даже бессмертного.


Туоба Е обладал уникальным натальным ядом в своем теле. Этот яд уже множество раз эволюционировал в его теле и теперь стал невероятно мощным, так подавляющее большинство ядов в настоящий момент были совершенно бесполезны против него, а уникальные и особо токсичные яды лишь усилят его собственный яд.


Так, независимо от того, какой яд использовал талисман Би Юнь Тяня, Туоба Е было все равно.


Би Юнь Тянь усвоил урок Цзюэ Ву Циня и использовал ядовитый талисман.


Активировав свой талисман, Би Юнь Тянь напал на Туоба Е. Тот не смел принимать его атаку в лоб и уклонился.


Так, ядовитый талисман устремился к Туоба Е, распыляя вокруг арены ядовитый туман, что ошарашило многих людей вокруг.


Туоба Е, который не только выдержал мощь Взрывного талисмана, даже посмел вступить в бой против несравненного Би Юнь Тяня, что это, мать его значит?


Лей Хуоян, узнав, что в его секте в этом году появился невероятный внешний ученик, лично пришел посмотреть финал турнира.


Он не ожидал, что Би Юнь Тянь на самом деле использует духовный талисман и доведет бой до подобного состояния!


Это сильно разозлило его и, нахмурившись, он сказал:


- Похоже, что турнире внешних учеников есть много недостатков, которые следует исправить в будущем. Запретите им использовать духовные талисманы и пилюли во время турнира. Это не справедливо в отношении вновь прибывшим ученикам, у которых здесь нет совершенно никаких связей. Это просто турнир, а не битва на смерть. Какой смысл использовать здесь талисманы и пилюли?


- Глава, Вы совершенно правы, мы обязательно исправим эти недостатки турнира. - судьи, которые отвечали за проведение турнира, реально были напуганы гневом главы секты.


Затем Лей Хуоян сказал:


- Я слышал, что физическая защита Туоба Е просто невероятна. Это правда?


- Да, в прошлом бою Цзюэ Ву Цинь использовал талисман Взрыва, но тот даже поцарапать Туоба Е не смог. Его физическая защита уже может противостоять среднестатистическому эксперту уровня Линци. Она действительно очень мощная.


Лей Хуоян удовлетворенно кивнул своей головой:


- Весьма неплохо. Похоже, что он достоин того, чтобы мы усиленно занялись его обучением.


- Глава, мы так же были заинтересованы Туоба Е, однако его талант просто ужасен. У него пятицветный духовный корень, так что я боюсь, что ему будет очень сложно достичь больших достижений.


- То, что у него паршивый духовный корень, не имеет никакого значения, так как он сумел пробудить Божественную силу. До тех пор, как его Божественная сила будет развиваться, его сила так же будет расти. Причина, по которой наша секта Ветра таблеток не может расти дальше, заключается именно в том, что нам катастрофически не хватает именно боевых талантов. Теперь, когда у нас появился ученик вроде Туоба Е, мы должны сосредоточить все наши силы на развитии его Божественной силы.. Я помню, что у нашей секты была духовная трава как раз для практиков, которые занимались развитием своего физического тела. После тщательной обработки, она могла значительно усилить их прогресс в развитии, - Лей Хуоян уже смотрел далеко в будущее.


- Да, глава! - несколько судей были полностью шокированы. Они не ожидали, что глава секты придаст такое большое значение этому внешнему ученику секты.


Про себя эти судьи быстро поняли, что если смогут подружиться с Туоба Е, то смогут получить билет в светлое будущее.


- Скорость Туоба Е довольно высока. Похоже, что развитие физического тела все еще весьма выгодное. - Лей Хуоян сосредоточился на бое, время от времени выдавая восхищенные комментарии.


Би Юнь Тянь использовал ядовитый талисман, чтобы преследовать Туоба Е, но спустя довольно долгое время так и не смог догнать его, что ярко показывало насколько удивительной была скорость Туоба Е.


Ловкость Туоба Е была не так хороша, как у Цзянь Юи, однако его скорость намного превосходила последнего. Если бы эти двое столкнулись друг с другом, то Цзянь Юи определенно был бы побежден.


- Четвертый брат действительно силен. У него даже скорость превосходит мою. - со вздохом воскликнул Цзянь Юи.


Юань Ян Нин сказал:


- Почему Четвертый брат просто не примет в лоб эту атаку? С его защитой, навряд ли Би Юнь Тянь как-то сможет навредить ему.


- Никто не знает, что за талисман использует Би Юнь Тянь, а как известно, неизвестность, это самое страшное. - обеспокоенно сказала Лей Тин.


Би Юнь Тянь издал вздох:


- Постоянно уклонение тоже не выход. Четвертый брат должен найти способ переломить ход боя. В противном случае, Би Юнь Тянь может использовать технику молнии и в подобной ситуации, боюсь, Четвертый брат не сможет уклониться от нее.


- Старший брат, вот ты и накаркал. Смотри, Би Юнь Тянь формирует молнию. Он определенно собирается одновременно использовать технику молнии и духовный талисман, чтобы напасть на 4 брата. Очевидно, он хочет повторить трюк Цзюэ Ву Циня с двумя огненными шарами! - воскликнул Цзянь Юи.


На арене, Би Юнь Тянь сформировал шаровую молнию и начал одновременно управлять шаровой молнией и талисманом, атакуя Туоба Е.


Более того, он не остановился на достигнутом и начал формировать еще одну шаровую молнию. Он был не слабее Цзюэ Ву Циня и мог сформировать целых две шаровых молнии. Он хотел зажать Туоба Е с трех сторон, с помощью двух шаровых молний и ядовитого талисмана.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 103: Награда чемпиона.



Глава 103: Награда чемпиона.


Две шаровые молнии атаковали Туоба Е с боков, в то время, так талисман атаковал его с фронта.


Так, он мог отступать лишь назад.


- Талант Би Юнь Тяня действительно хорош. Несмотря на то, что он все еще не является Внутренним учеником секты, он уже в состоянии управлять двумя шаровыми молниями. - похвалил Луй Хуоянь.


- Согласны, сила Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня очень хороши.


Лей Хуоянь кивнул своей головой:


- Но то, что Туоба Е может сражаться с ними на равных, будучи лишь новичком Внешнего двора секты, доказывает, что он еще лучше их.


Услышав его слова, судьи были несколько удивлены тем, что он начал хвалить Туоба Е.


Лей Хуоянь был главой секты, он был крайне серьезен и очень редко хвалил кого-либо. И то, что он похвалил Туоба Е, лишь доказывало, насколько высоко он оценил его достижения. Всего одно предложение с упоминанием Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня, наглядно показало, что его душа определенно болеет за Туоба Е.


Видя текущее положение дел на арене, Лей Тин показала некоторую обеспокоенность:


- С малышом Е ведь ничего не случиться?


- Не переживай, Четвертому брату определенно ничего не угрожает. Его защита слишком сильна. - Цзянь Юи был слепо уверен в непобедимости Туоба Е.


Юань Ян Нин сказал:


- Если моя оценка верна, то Четвертый брат пытается понять, что за талисман использовал Би Юнь Тянь, поэтому он постоянно уклоняется.


- А что за талисман использует Би Юнь Тянь? - спросила Лей Тин.


- Я без понятия. Я не очень силен в талисманах. - Юань Ян Нин покачал своей головой.


Тем временем на арене, Туоба Е был загнан на край арены и ему больше некуда было отступать.


Используя одновременно две шаровые молнии и талисман, Би Юнь Тянь оказался очень гибким на поле боя и если бы невероятная скорость Туоба Е, то он уже давно был бы поражен им.


- Похоже пора взяться за дело всерьез. - сказал Туоба Е.


- Туоба Е, ты посмел тронуть мою женщину! Даже я не смел прикасаться к ней еще, но ты опередил меня, я обязан убить тебя!


В глазах Би Юнь Тяня появился холодный блеск и его тело стало излучать сильное убийственное намерение.


Естественно, что это не укрылось от глаза Туоба Е.


Он вовсе не намерен был проигрывать таким образом, поэтому после небольшого размышления, бросился прямо к талисману Би Юнь Тяня.


Больше всего он опасался того, что яд в талисмане может оказаться слишком сильным. Поэтому он решил сначала выяснить, какой же яд был там?


Что касалось шаровых молний, то хоть их разрушительная сила и была не маленькой, но они все еще не могли навредить ему.


Увидев, что Туоба Е бросился к талисману, Би Юнь Тянь весьма воодушевился, а затем направил талисман к Туоба Е и выпустил яд.


Это был весьма токсичный яд, который особым образом начал проникать в тело Туоба Е.


Но как только яд попал внутрь тела Туоба Е, он тут же понял, что это был за яд.


Дабы развивать свой натальный яд, Туоба Е изучил и поглотил довольно много ядов.


Яд, который содержался в талисмане Би Юнь Тяня, был ядом ядовитой пчелы. Как только этот яд попадал в тело цели, то начинал ослаблять ее, лишая боевой силы.


Стоит отметить, что этот яд был довольно сильным и вполне мог сравниться с ядом Золотой и Серебряной летающих змеек.


Тем не менее, натальный яд Туоба Е был куда-более ужасным, так что этот яд не представлял для него угрозы.


Увидев, что яд поразил Туоба Е, Би Юнь Тянь громко рассмеялся:


- Туоба Е, ты покойник! Скоро ты узнаешь, что случается с теми, кто посмел оскорбить меня!


Он не спешил атаковать молниями Туоба Е и просто заставил их летать вокруг него, дабы он не мог сбежать.


Он посмотрел на Туоба Е так, как кошка смотрит на мышку, с которой играет.


Туоба Е спокойно поглотил яд из талисмана. Однако, запас яда в талисмане был сильно ограничен, поэтому его натальный яд никак не улучшился.


Разрядив ядовитый талисман, Туоба Е был готов начать действовать.


Он атаковал Би Юнь Тяня, подобно гепарду, который нашел свою добычу. Его атака был очень быстрой и мощной.


Би Юнь Тянь находился недалеко от Туоба Е, поэтому столь неожиданная атака весьма напугала его.


- Ты... - он думал, что Туоба Е уже лишился своих сил, в противном случае, никогда бы не подошел к нему так близко.


- Использование ядов - крайне грязная уловка, но против меня она бесполезна! - холодно сказал Туоба Е.


А в следующий миг его кулак врезался в Би Юнь Тяня.


Би Юнь Тянь был настолько шокирован, что никак не отреагировал на атаку Туоба Е, и кулак последнего поразил его прямо в лицо.


- Ааааааа!


Его красивое лицо резко исказилось, а из носа хлынула кровь.


Тем не менее, Би Юнь Тянь не признал своего поражения и этот удар заставил его прийти в себя.


- Туоба Е, я еще не закончил с тобой! - закричал он, а затем использовал две своих шаровых молнии, чтобы напасть на Туоба Е.


Туоба Е просто схватил своей рукой одну из шаровых молний и та со вспышкой яркого света, просто взорвалась у него в руке.


Затем под испуганным взглядом Би Юнь Тяня, он снова атаковал его кулаком.


Этот кулак был подобен пушечному ядру, так что поразив Би Юнь Тяня, он отправил его далеко в полет.


Урон, который получил Би Юнь Тянь, был слишком большим. Громкий хруст четко указывал на то, что несколько его ребер были сломаны, а так же он получил несколько тяжелых внутренних травм.


Нанеся этот удар, Туоба Е похлопал в свои ладоши и, наконец, расслабился.


Зрители на арене, были полностью шокированы тем, что Туоба Е, который изначально, казался крайне в невыгодном положение, неожиданно одержал полную и сокрушительную победу.


Би Юнь Тянь был особенно подавлен, так как он все еще не использовал свою полную силу.


Если бы он был готов к такому, то его бы не смогли так сильно избить.


Расчет для атаки, Туоба Е провел просто идеально. Он атаковал Би Юнь Тяня именно в тот момент, когда он меньше всего ожидал этого.


- Би Юнь Тянь действительно проиграл! Мои таблетки силы Юань... - кто-то истерично закричал на трибунах.


Затем, один за другим начали раздаваться и другие крики.


Люди, которые ставили на победу в турнире Би Юнь Тяня, были самыми многочисленными среди зрителей. Многие из них поставили на этот бой все свои сбережения. Но, в результате, Би Юнь Тянь проиграл и все их ставки сгорели.


Лишь очень немного людей, которые решили рискнуть и поставили на Туоба Е, оказались в большом выигрыше.


Затем судья громко объявил:


- Туоба Е - победил и становиться чемпионом турнира этого года среди Внешних учеников секты!


- Туоба Е - чемпион!


- Господа, не спешите расходиться. Наш турнир посетил глава секты и сейчас он лично вручит награду новому чемпиону. - громко объявил судья.


Туоба Е, который уже собрался покинуть арену, был вынужден остановиться.


Изначально, церемония награждения состояла в том, что сначала вручались награды другим участникам турнира и лишь в самом конце награждался чемпион.


Но на этот раз турнир лично посетил глава секты и объявил, что лично наградит чемпиона турнира.


Однако Лей Хуоянь был занятым человеком и поэтому не имел столько свободного времени, поэтому было решено, что сначала он наградит чемпиона, после чего сможет покинуть это мероприятие, а судьи уже займутся награждением остальных участников турнира.


- Четвертый брат действительно силен и он на самом деле смог выиграть турнир! - Юань Ян Нин был весьма удивлен.


На самом деле, наблюдая за развитием событий на арене, он уже было решил, что Туоба Е на этот раз определенно проиграет.


Затем Цзянь Юи заявил:


- Поскольку Четвертый брат выиграл турнир, то теперь мы смело может требовать с него несколько тон жаренного Огненного дракона!


- Я тоже весьма проголодалась! - Лей Тин наконец смогла вздохнуть с облегчением.


Хоть она знала о Туоба Е больше остальных, но все еще переживала за него.


И когда Туоба Е победил, она сильно обрадовалась этому.


Лей Хуоянь увидев, что Туоба Е на самом деле победил в турнире, так же показал удовлетворенное выражение лица, а затем взял награду из рук судьи и направился на арену.


Приз чемпиона был самым лучшим и включал в себя 20 пилюль Тяньсюань (Черное небо) и 1 духовный инструмент 3 уровня. Так же, победитель этого турнира получал право непосредственно стать Внутренним учеником секты.


На самом деле, с таблетками Тяньсюань, любой новичок мог быстро достичь сферы Линци, так что естественно, что его тут же принимали во Внутренние ученики секты.


Однако большинство внешних учеников, которые получали в награду эти таблетки, никогда не использовали их для своего развития, так как это могло негативно сказаться на их дальнейшем развитии.


Таблетки Тяньсюань - очень ценный духовный препарат, который можно обменять на другие сокровища. Эти пилюли имели довольно приличную стоимость на рынке, поэтому их довольно легко можно было обменять на что-нибудь другое.


Хоть первоклассные гении не нуждались в подобных пилюлях, но было множество практиков, которые застряли на 9 уровне Бога войны и не могли совершить прорыв в сферу Линци, таким образом. эти таблетки были крайне полезны для них. И таких людей было довольно много, из-за чего эта таблетки пользовались большим спросом.


Так, за 20 таблеток Тяньсюань можно было запросто выменять первоклассный духовный инструмент 2 уровня.


Приз за второе место уже был намного хуже. Он составлял всего 10 таблеток Тяньсюань и 1 инструмент 2 уровня.


Увидев, как глава секты направился к нему, Туоба Е быстро почтительно поклонился и сказал:


- Внешний ученик Туоба Е приветствует главу секты!


- Туоба Е, отличная работа. Ты смог победить в этом турнире, так что эта награда полностью заслужена тобой! Так же я объявляют, что с сегодняшнего дня ты являешься Внутренним учеником секты. Теперь ты можешь направиться на гору Бессмертного облака для своего дальнейшего развития. - громко сказал Лей Хуоянь.


- Спасибо, глава! - Туоба Е был весьма обрадован.


Он не ожидал, что сможет так быстро попасть на гору Бессмертного облака, тем более, что лишь совсем недавно присоединился к секте.


Гора Бессмертного облака была главным штабом секты Ведра таблеток. Даже находясь у подножья этой горы, уровень Ци в разы превосходил даже самые драгоценные места в долине Бессмертного облака.


Конечно, если ученик сможет стать основным учеником секты, то количество привилегий станет еще больше. Говорят, что как только ученик становиться основным учеником, то получает право получить собственную пещеру на склоне горы, в качестве своего дома, а рядом с этой пещерой будет находиться огромный сад и целебных трав.


Что касалось старейшин и глав секты, которые жили на вершине горы, то они имели не только свои пещеры, но и некоторые, особо большие отделы секты даже имели свои собственные вершины.


Пик горы Бессмертного облака был разделен на 9 вершин. И на самой высокой из этих вершин располагалась резиденция главы секты.


Входить на эти вершины могли лишь ученики этих отделений, так что даже основные ученики секты не имеют права входить туда.


- Туобе Е, вот твоя награда за победу в турнире. Используй ее с умом, чтобы как можно быстрее увеличить свою силу. Кроме того, я включу тебя в моих тайных учеников, и если ты сможешь пройти мое испытание, то я лично приму тебя в своих ученики. - сказал Лей Хуоянь.


То, что чемпион лично получил награду из рук главы секты уже можно было считать большой честью. Но Лей Хуоянь лично пообещал, что если Туоба Е сможет пройти его испытание, то его статус резко возрастет и он сможет стать личным учеником главы секты. Он сожет войти на самую главную вершину горы Бессмертного облака, чтобы практиковаться там.


У Лей Хуояня было много тайных учеников, однако официальных учеников у него было не более 10. И за несколько последних лет, Туоба Е стал первым, кому он снова сделал подобное предложение.


Слова главы секты тут же вызвали большую зависть у зрителей, внизу арены.


Для иностранного ученика секты возможность из Внешнего ученика стать Внутренним уже считается шагом на Небеса. А Туоба Е не только стал Внутренним учеником секты, но еще и приглянулся самому главе секты, получив возможность стать его личным учеником.


И прямо сейчас, Туоба Е официально стал тайным учеником главы секты прямо на глазах всех присутствующих.


- Ученик Туоба Е отдает дань уважение учителю!


- Хорошо, весьма хорошо! Кстати, Туоба Е, какой духовный инструмент тебе нужен? Поскольку ты чемпион турнира, то может получить духовный инструмент 3 уровня в качестве награды. И в качестве твоего учителя, я позволю тебе выбрать нужный тебе духовный инструмент 3 уровня. - сказал Лей Хуоянь.


Обычно, призом турнира был какой-нибудь атакующий инструмент 3 уровня, но было совершенно не факт, что он был бы полезен победителю.


Так, Лей Хуоянь позволил Туоба Е самому выбрать нужный ему инструмент. Например, защитный духовный инструмент.


- Спасибо, учитель. Тогда я хотел бы нательные доспехи. - подумав, сказал Туоба Е.


В процессе боев с другими, он обнаружил, что его одежда слишком часто уничтожалась, но если у него будут нательные доспехи, то даже если одежда будет уничтожена, он все еще будет одет.


Его не интересовала защита доспехов, так как его физическая защита сама по себе была довольно мощной.


Что касалось атакующего инструмента, то у него был его кинжал из холодного железа и другого оружия ему не нужно было.


- Нательные доспехи? К сожалению, таких у меня с собой нет, но позже я обязательно передам их тебе. - сказал Лей Хуоянь.


- Спасибо, учитель! - с благодарностью сказал Туоба Е.


Среди защитных инструментов, нательные доспехи встречались намного реже, чем обычные панцирные доспехи и стоили они на порядок больше.


Конечно, с точки зрения прочности и защитных свойств, нательные доспехи были не так хороши, как обычные панцирные доспехи. Кроме того, нательные доспехи требовали для своего производства особые материалы, которые с одной стороны должны были быть достаточно гибкими, так как прилегали вплотную к телу пользователя, а с другой стороны, должны были иметь достаточною прочность, чтобы защитить носителя. Очень не многие материалы одновременно обладал обеими этими свойствами, из-за чего ценность таких доспехов очень сильно возрастала.


===============


Примечание переводчика: Может возникнуть, вопрос, что за "нательные доспехи"? Просто я не придумал более подходящего названия. Суть сводиться к тому, что эти доспехи одеваются на голое тело и облегают все тело носителя, что-то вроде трико. Таким образом, их можно носить даже под обычными доспехами, под которыми, как я понял подразумевают панцирные доспехи вроде тех, что носили рыцари средневековья. В общем, это два разных типа брони.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 104: Сокровищница Шенву.


Лей Хуоянь ушел, а Туоба Е еще долго был весьма взволнован.


Наконец-то у него появился учитель, который был не просто плодом его фантазий. Наконец-то у него появился кто-то, кто в будущем мог бы направить его советом и теперь его ситуация явно кардинально измениться в сравнении с тем, что у него есть сейчас.


Благодаря Цзюэ Ву Циню и Би Юнь Тяню, слава Туоба Е настолько возросла, что на него обратил свое внимание сам глава секты. Более того, он явно сильно симпатизировал ему.


Кто бы мог подумать, что с помощью этих двоих он обретет столько выгоды?


Он получил возможность стать учеником самого главы секты, а так смог выбрать удобный для себя духовный инструмент 3 уровня. Толпа вокруг просто сгорала от ненависти и зависти к нему.


Но Туоба Е проигнорировал их взгляды и вернулся на трибуны.


Так как глава секты ушел, началась основа часть церемонии награждения. Так, начиная участники турнира начали подымать на арену, чтобы получить свою награду, начиная с 100 места.


Однако, в сравнении с наградой Туоба Е, награды других участников турнира казались слишком блеклыми.


Более того, его наградил лично глава секты, в то время, как других награждали обычные судьи.


Однако на арену не поднялись Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь, чтобы получить свои награды. Би Юнь Тянь был слишком ранен, а Цзюэ Ву Циню было стыдно показывать свое лицо на людях.


Но Туоба Е не было до этого никакого дела. После того, как Цзянь Юи и Юань Ян Нин получили свои награды, они так же направились забирать свои ставки.


Победа Туоба Е в турнире, позволила ему выиграть 1 000 000 таблеток силы Юань.


Хоть владелец тотализаторов потерял довольно много таблеток на ставках против Туоба Е, но все равно был весьма благодарен ему, так как выиграв турнир, он позволил ему неплохо заработать на этом.


- Старший брат, Второй брат, Третья сестра, приглашаю вас насладиться жаренным Огненным драконом за мой счет! Ян Бин, Шу Хаиян, Гао Чуансинь, вы так же приглашены! - сказал Туоба Е.


Управлением Мифической группы по большей части занимались именно Ян Бин, Шу Хайян и Гао Чуансинь. Они были весьма заняты и часто даже посмотреть на бои во время турнира не могли себе позволить. Но на этот раз, Туоба Е естественно не забыл и про них.


- Отлично, хавчик! Мы будем есть жаренного Огненного дракона до отказа! - Цзянь Юи был крайне возбужден.


Жаренный Огненный дракон действительно был восхитителен. Кроме того, он мог немного улучшить силу того, кто его ел, так что не удивительно, что и цена на него была довольно кусающейся,


Итак, компания из семи человек направилась наслаждаться едой, после чего они направились домой.


- Третья сестра, турнир подошел к концу, так что мне интересно, ты уже определилась с теми, кто отправиться в Великую сокровищницу? - в это время спросил Туоба Е.


Больше всего его интересовал именно этот вопрос. Если его оставят за бортом, то он мог достать множество своих скрытых козырей, чтобы окончательно убедить остальных, что он вне конкуренции.


Например, его духовные талисманы. С их помощью, он без проблем смог бы использовать духовные техники в бою.


Хоть все талисманы Туоба Е были лишь 1 уровня, но он мог создавать самые разнообразные талисманы. Кроме того, он использовал уникальную технику зачарования талисманов, благодаря чему ему не нужно было тратить на это много духовной энергии.


Туоба Е разработал эту технику в своей прошлой жизни. В прошлой жизни, его духовная сила была слишком низкой, так что он не мог полагаться на нее при создании талисманов. В результате, он разработал довольно простую технику зачарования талисманов. Таким образом, даже не имея духовной силы, он все еще мог использовать духовные техники. Правда, они были мало эффективны против его тогдашних врагов.


Однако, если у него было достаточно много таких талисманов, он мог использовать их все разом и тогда, это определенно могло бы убить его противника.


- Четверо из нас, плюс Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь. - ответила Лей Тин.


- Третья сестра, обычно Великие сокровищницы всегда имеют свое название, не так ли? - спросил Цзянь Юи.


Лей Тин улыбнулась:


- Отличный вопрос. Нашу Великую сокровищницу называют Великой сокровищницей Шенву. Говорят, что в этом месте оставил свои сокровища сильнейший человек континента Шенву, которого так же звали Шенву.


Она сделала паузу и продолжила:


- По легенде, Шенву пришел на континент Шенву из внешнего мира. В то время наш континент еще не назывался континентом Шенву и был населен варварскими племенами, которые ничего не знали о практике. Тогда Шенву обучил людей этого мира культивации, чтобы они могли противостоять нападениями демонических зверей. Позже, Шенву покинул этот мир, а местные жители переименовали континента в память о нем.


Вот только, учение Шенву оказалось слишком глубоким. Было много людей, которые учились у него, но никто так и не смог унаследовать его мантию. Так, когда Шенву покидал наш мир, он оставил здесь здесь свою мантию и множество различных сокровищ в Великой сокровищнице Шенву, надеясь, что однажды найдется тот, кто будет достоин унаследовать его мантию. Сокровищница открывается раз в 100 лет и лишь практики ниже уровня Линци могут войти в нее. С тех пор прошло уже много лет, но мантию Шенву никто до сих пор так и не смог заполучить.


Затем Лей Тин воскликнула:


- Но теперь континент Шенву столкнулся с вторжением из других миров. Враг очень силен, поэтому все секты прилагают все свои силы, чтобы обучать новые поколения учеников, в надежде, что среди них может появиться тот, кто все же сможет унаследовать мантию Шенву. Он сможет возглавить сопротивление континента Шенву оккупантам из других миров, а так же позволит континенту Шенву снова расти и развиваться.


- Шенву покинул этот мир! - Туоба Е был весьма шокирован.


Цзянь Юи тут же возбужденно сказал:


- Если я смогу получить мантию Шенву, разве это не будет означать, что я стану правителем всего континента Шенву?


- Хаха, легче сказать, чем сделать. Наследие Шенву крайне сложно заполучить. Даже если бы его передавали по наследству, но наследник не был бы достаточно силен, его все еще могли бы ограбить другие. - сказала Лей Тин. - В настоящее время наша цель вовсе не наследие Шенву, а различные сокровища, которые позволили бы увеличить силу нашей секты Ведра таблеток. Если мы сможем заполучить некую технику производства каких-нибудь сильных алхимических препаратов, то это уже будет идеальный расклад для нас.


Туоба Е был несколько удивлен:


- Шенву так же оставил рецепты алхимии? Тогда может у него есть и техники производства духовных талисманов?


- Подавляющее большинство техник развития практиков на континенте были оставлены Шенву, включая производство инструментов, алхимию и создание талисманов. Лишь путь Демона был основан каким-то другим пришельцем. Вот только и он в определенный момент бесследно исчез. - сказала Лей Тин.


- Если Великая сокровищница будет открыта, то примут ли участие в ее исследовании и представители Демонических сект? - негромко спросил Цзянь Юи.


Лей Тин отрицательно покачала своей головой:


- Сила Демонических сект на континенте Шенву довольно слаба, поэтому они не будут принимать участие в этом мероприятии.


Затем Туоба Е спросил:


- Сестра Тин, а могу ли я взять с собой демонического питомца?


Он подумал о Господине кролике и двух змейках. Но если змеек можно было спрятать на своем теле, то с кроликом такой же фокус навряд ли сработал бы.


- Конечно! Питомец так же является частью силы, так что ты вполне можешь взять его. Однако, если он слишком силен, то он просто не сможет войти в Сокровищницу. - сказала Лей Тин.


Туоба Е тут же переменился в лице, так как не знал, сможет ли Господин кролик войти в гробницу или нет. Ну, пока не попробуем, не узнаем.


Затем Туоба Е и Цзянь Юи задали еще несколько вопросов о сокровищнице и так как Лей Тин решила взять их с собой, то естественно, что он рассказала им все, что знала сама.


Туоба Е весьма восхитился Шенву. Однако, предметом его восхищения стал не его уровень развития, а то, что он из диких и необразованных племен варваров сумел создать Мир практиков 3 уровня!


Если бы Шенву захотел повысить уровень понимания пути Практиков на континенте Шенву, очевидно, что это не стало бы проблемой для него, однако, он этого не сделал.


На континенте не было ни одного действительно сильного практика, поэтому, как только Шенву покинул этот мир, это место тут же оказалось под угрозой захвата другими мирами. И чем выше уровень понимания пути Практика был бы на континенте, с тем более сильными противниками им пришлось бы столкнуться.


Однако, планы Туоба Е отличались от планов Шенву. Он был намерен поднять уровень континента еще больше, чтобы получить возможность говорить на равных с миром Серебряной реки.


В мире Серебряной реки все еще оставалась одно его незаконченное дело, которое касалось его возлюбленной.


Когда Туоба Е полностью разобрался в том, что из себя представляла Сокровищница Шенву, он стал тщательно готовиться к этому мероприятию.


Тем более, что Турнир уже подошел к концу и каких-либо других дел у него не было.


Хоть к Мифической группе присоединилось множество довольно сильных учеников, но все эти заботы были переданы Ян Бину.


Туоба Е, Цзянь Юи и Лей Тин же удалились для уединенной практики. До открытия Великой сокровищницы все еще оставалось несколько месяцев и Туоба Е не спешил отправляться на гору Бессмертного облака.


На горе Бессмертного облака у Туоба Е не было вообще никаких знакомых, так что он решил дождаться окончания похода в Великую сокровищницу, а затем вместе с Цзянь Юи, Юань Ян Нином и другими отправиться на гору.


Он был уверен, что путешествие в Сокровищницу принесет им большие выгоды, так что прорыв в сферу Линци не станет для них большой проблемой.


Туоба Е так же попросил Юань Ян Нина научить его использовать духовные техники и начал учиться использовать их, развивая свою духовную силу Юань.


Время шло своим чередом и Туоба Е достиг 9 уровня Бога войны, даже сам того не заметив.


Битвы с Цзюэ ву Цинем и Би Юнь Тянем принесли ему много опыта, так что он легко смог совершить прорыв к следующему уровню.


После прорыва, его распорядок дня практически не изменился и он все так же занимался своим развитием и практикой с духовными техниками.


Поскольку он достиг 9 уровня Бога войны, теперь ему нужно было достичь пика этого уровня и тогда поход к Сокровищнице позволил бы ему получить максимальную выгоду. Не только его сила немного возросла, но так же он получил и другие полезные преимущества.


Спустя два месяца, старания Туоба Е наконец достигли успеха и он смог сформировать небольшой огненный шар. Однако скорость его формирования и сила оказались намного ниже обычного огненного шара.


Увидев это, Туоба Е был весьма разочарован.


- Похоже, что со своим талантом, изучение духовных техник явно не для меня. - вздохнул он.


Причина по которой Пятицветные духовные корни назывались "бесполезными", в настоящий момент полностью подтвердили это еще раз. Туоба Е все же сумел сформировать огненный шар, однако он формировался слишком долго и не мог сжаться до конца. Несмотря на то, что с таким корнем он мог изучить техники 1 уровня всех 5 первородных элементов, их использование для боя было просто невозможно.


Увидев, что духовные техники не работали, Туоба Е решил сосредоточиться на развитии своего тела Божественного талисмана. В настоящий момент уровень развития этого тела у него был довольно низким, а другие направления его развития временно невозможно было улучшить, так что он решил сосредоточиться на развитии этой техники.


Если он сможет успешно развить тело Божественного талисмана, то сможет нанести руны талисманов прямо на свое тело. И тогда, ему достаточно будет активировать массив рун, чтобы использовать нужную ему духовную технику.


Конечно, все это было лишь в голове Туоба Е, а в действительности для достижения подобного результата, ему так же нужно было постоянно тренироваться в этом направлении.


Главная проблема заключалась в том, что его тело сильно отличалось от нефрита или рунного камня, поэтому он просто не мог наносить на него рунные массивы.


Но, если он найдет способ сделать свое тело похожим на нефрит или рунный камень, то вполне сможет нанести на него рунный массив, тем самым сделав небольшой шаг на пути развития в направлении тела Божественного талисмана.


Дабы развивать тело Божественного талисмана, Туоба Е купил много нефрита и несколько рунных камней.


Общеизвестно, что рунные камни используются для создания более мощных талисманов, поэтому они были намного дороже нефрита.


До этого, Туоба Е создавал лишь низкоуровневые талисманы, поэтому использовал только нефрит, а рунные камни у него оставались нетронутыми. Но если бы он захотел создать талисман какой-то высокоуровневой духовной техники, то тут уже без рунного камня было бы не обойтись. Но для развития тела Божественного талисмана, он все еще купил несколько рунных камней.


Рунные камни обладали особым естественным покрытием, которое было наиболее идеальным для зачарования.


И глядя на эту текстуру рунного камня, в голове Туоба Е неожиданно возникла одна мысль.


Чем сложнее был узор текстуры рунного камня, тем выше считался его класс и тем более мощные духовные техники можно было записать на нем.


Текстура каждого рунного камня была уникальной и было неизвестно, по какому именно принципу она формировалась.


Мощные эксперты создания талисманов умели использовать эти текстуры, создавая свои рунные массивы, тем самым намного повышая эффективность талисмана и духовной техники вместе с ней.


В прошлой жизни, Туоба Е неплохо наловчился использовать узоры текстур рунных камней, чтобы создавать свои талисманы.


Поэтому у него было очень глубокое понимание и знания о градации и особенностях различных рунных камней. И теперь, когда перед ним снова появился рунный камень, в его голове тут же всплыли множество линий узоров других рунных камней, которые прошли через его руки.


Так, первое, что он попытался сделать, это с помощью мышц своего тела, воссоздать линии текстур рунных камней на своем теле, после чего он смог бы проверить, сможет ли он записать на себе рунный массив.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 105: Печать силы, пугающая мир.


Крайне сложно с помощью мышечных тканей образовать на теле узоры линий. Туоба Е добился немалого прогресса на пути изучения тела Божественного талисмана. Его контроль мышц по всему телу достиг невероятно высокого уровня, но даже так, ему все еще было крайне сложно сформировать узоры рунных камней на своем теле с помощью одних лишь мышц.


Его техника Девяти мифических трансформаций достигла лишь 1 уровня, который он изменил в тело Божественного талисмана. Девятый уровень полностью преображал его физическое тело, а оставшиеся 7 уровней он мог использовать по своему усмотрению и в этом был большой плюс этой техники. У него было несколько отличных общепринятых техник развития, но для тела Божественного талисмана не существовало предшественников, поэтому и не было наставлений, которые позволили бы более легко освоить эту технику.


Насколько критичной была 1 форма Мифической трансформации? Это можно было наглядно увидеть из того факта, что не преуспев в развитии первой формы мифического тела, про развитие остальных форм можно было даже не мечтать.


Но после успешного развития тела Божественного талисмана, помимо естественного прироста в силе и защите физического тела, у пользователя контроль над мышечными тканями, меридианами и опорно-двигательным аппаратом возрастал настолько, что другие люди даже представить себе этого не могли.


Тогда Туоба Е даже научился по своему желанию менять такие параметры, как рост, вес, количество жиров или мышечных тканей, а так же полностью менять форму своего лица.


Но, несмотря на все это, ему все еще было крайне сложно сформировать текстуру рунных камней на своем теле.


Он занимался в течении 5 дней без перерывов. Даже если у него получалось повторить текстуру рунных камней, она была слишком нестабильна, поэтому на ней было невозможно записать массив рун.


- Похоже, что мне еще предстоит долгий и много тяжелой работы.


Наконец, Туоба Е решил выйти из уединенной практики, поняв, что скорее всего за короткое время просто не сможет успешно развить тело Божественного талисмана.


Сейчас его первоочередной задачей было наращивание силы, так как поход к Сокровищнице Шенву был не за горами и в этом походе сила была самым главным критерием.


- Глава, ты наконец-то вышел! - Ян Бин фактически все это время был снаружи.


- Ян Бин, что-то случилось? - спросил Туоба Е.


На что парень улыбнулся:


- Ничего серьезного, просто мисс Лей Тин искала тебя и просила, чтобы ты навестил ее, когда выйдешь из практики.


- Хорошо, я пойду к ней, а ты можешь продолжать заниматься своими делами. Кстати, достаточно ли у нас таблеток силы Юань? - спросил Туоба Е.


- Да, у нас еще довольно много этих таблеток! - ответил Ян Бин.


Затем Туоба Е подошел к деревянному дому Лей Тин и громко постучал в него:


- Сестра Тин!


- Малыш Е, ты вышел! - Лей Тин была весьма рада и тут же поприветствовала его.


- Да, только закончил практику. Ты что-то хотела, сестра Тин? - спросил Туоба Е.


- Да, мой отец попросил меня передать тебе нательные доспехи. а еще он передал некоторые таблетки развития духовной силы и физического тела. - с этими слова Лей Тин достала из своего пространственного кольца тонкие лоскутные доспехи и бутылку лекарственных трав.


- Сестра Тин, спасибо! - искренне сказал Туоба Е.


Он так же слышал о таблетках, которые улучшали физическое тело, но, к сожалению, он никогда не видел их сам.


Он не ожидал, что его наставник и потенциальный учитель окажется на самом деле настолько внимательным, что даже передаст ему такие таблетки.


Таблетка Цуйти (Закалки тела) была полезна лишь для практиков высоких уровней развития, так что сейчас от нее было не много пользы для Туоба Е. Тем не менее, Лей Хуоянь все еще передал ему эту пилюлю, что не могло не вызвать благодарность в душе Туоба Е.


Даже если он не использует ее, он все еще может использовать ее для своих людей.


Изначально Туоба Е планировал пойти по пути развития Физического тела, которое было крайне мощным в бою. Он уже даже изучил несколько соответствующих техник развития и его физическая сила стала довольно неплохой, кроме того. его защита так же была довольно сильной и в будущем этим два параметра лишь будут расти.


- Малыш Е, не желаешь пойти со мной на задание? Это позволит тебе быстро нарастить силу. - спросила Лей Тин.


- С чего это вдруг? - спросил Туоба Е.


Лей Тин задумалась, а затем сказала:


- Изначально я планировала пригласить в поход к Великой сокровищнице Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня, но в конечном итоге решила, что пойдем только мы вчетвером.


- Ладно, мне понадобиться некоторое время, чтобы привыкнуть к нательным доспехам, а затем я смогу выдвинуться в путь в любой момент. - сказал Туоба Е.


- Тогда я пойду свяжусь со Старшим и Вторым братьями, а так же возьму задание. Выдвигаемся рано утром. - сказала Лей Тин.


- Хорошо, а я пока займусь освоением своих новых доспехов. - Туоба Е развернулся и ушел прочь.


Вернувшись домой, он первым делом спрятал таблетку Цуйти в свое пространственное кольцо, так как в ближайшее время она была бесполезна для него.


А затем достал нательные доспехи, сделанные из чего-то похожего на шелк. Эти доспехи назывались "Доспехами Скорпиона".


Эти доспехи не пропускали воду и были весьма удобны в ношении. Зимой они неплохо согревали, а летом - охлаждали.


Туоба Е тщательно изучил доспехи, а затем поглотил их своим телом.


Теперь, если его одежда будет снова уничтожена, он сможет быстро призвать нательные доспехи и защитить свое достоинство от любопытных глаз.


После того, как он некоторое время попрактиковался с новыми доспехами, он достал неполную карту и начал изучать ее.


Две части карты действительно были частями одной целой карты, однако даже сложив их вместе, место с сокровищем было неизвестно.


Туоба Е тщательно запомнил изображение карты в своем сознании, так как в любой момент мог случайно наткнуться на оставшийся, недостающий фрагмент карты..


Изучение карты не принесло никаких успехов, так что Туоба Е переключился на изучение недавно купленного пространственного кольца.


Хоть это кольцо было несколько поврежденным, но оно имело довольно необычную ауру, которая была неизвестна Туоба Е.


Он использовал свое духовное восприятие, чтобы изучить ее, но ничего так и не обнаружил.


- Господин Кролик, ты чувствуешь что-нибудь необычное в этом кольце? - спросил Туоба Е у кролика.


Этот кролик был крайне необычным зверем и Туоба Е прекрасно понимал это.


Господин Кролик внимательно посмотрел на кольцо, словно изучал его с помощью своего духовного восприятия.


- Малыш Е, твое восприятие действительно необычно. Внутренне пространство этого кольца намного больше, чем кажется на первый взгляд. Но большая часть его пространства запечатана и похоже, что в запечатанной части находится нечто очень сильное. Соприкасаясь с этим нечто, даже меня прошибает холод. Лучше пока не трогать это кольцо и не пытаться снять печать. Если ты высвободишь силу, которая находится внутри кольца, то, по моей оценке, континент Шенву будет полностью уничтожен. - сказал Господин Кролик.


- Да брось, все ведь не настолько серьезно? - Туоба Е не мог поверить в услышанное.


- Верить мне или нет, дело твое, но я тебя предупредил. - сказал Господи Кролик.


- Хорошо, я не буду трогать это кольцо, мне еще не надоело жить. - сказал Туоба Е.


Так, он перестал изучать кольцо и снова сосредоточился на развитии силы Юань.


Недавно Лей Тин купила для него нефрит и рунные камни, так что в настоящее время оба его пространственных кольца были практически до упора заполнены талисманами.


Такое огромное количество талисманов действительно занимало много места. Туоба Е уже всерьез подумывал о том, чтобы вернуться дамой, чтобы оставить там часть этих талисманов.


Рано утром следующего дня Туоба Е вышел из дома.


- Четвертый брат, мы готовы выдвигаться в путь!


- Так рано? - Туоба Е посмотрел на небо. Небо было совсем серым и солнце только-только показалось на горизонте.


Цзянь Юи был полон энтузиазма:


- Четвертый брат, сначала мы встретимся со Старшим братом, а затем возьмем летающего журавля, чтобы спуститься с горы.


Туоба Е заметил, как Лей Тин вышла из дома, так что быстро поздоровался с ней:


- Сестра Тин, какое задание мы будем выполнять?


- Нам нужно будет решить проблему в одной из подчиненных нам стран. Если мы выполним задачу, то награда будет весьма щедрой. Нам заплатят целых 10 000 таблеток силы Юань. - с улыбкой сказала Лей Тин.


Таблетки силы Юань не представляли для Туоба Е большого интереса, даже таблетки Тяньсуань были бесполезны для него, так что об обычных таблетках силы Юань даже речи не шло. Однако ему весьма нравились приключения и возможность улучшить свою силу.


- Ладно, поехали!


Он так же не стал говорить что-либо другим. Просто оставил записку Ян Бину, в которой говорил, что ушел на тренировку.


В настоящее время, Мифическая группа насчитывала более 5000 человек, подавляющее количество которых были на 7-8 уровне Бога войны.


Таким образом, даже если Туоба Е не было бы на месте, с такой силой навряд ли кто-то рискнул бы создавать проблемы для них.


Кроме того, Туоба Е был чемпионом турнира этого года, против которого даже Би Юнь Тянь не смог уйти невредимым.


Довольно быстро наша компания встретилась с Би Юнь Тянем, а затем они арендовали журавля и покинули долину Бессмертного облака.


Покинув территорию секты, журавль вернулся назад, а они отправились пешком к месту своего назначения.


- Наш пункт назначения город Тяньюнь, империи Zi*. Поступила информация, что там бесследно пропало множество людей. Империя Zi отправила на расследование регулярные войска, но и те бесследно исчезли, так они обратились за помощью к нашей секте, выдав это задание. - по пути рассказала Лей Тин.


Юань Ян Нин нахмурился:


- Город Тяньюнь находится недалеко от нашей секты. Возможно ли, что это некая провокация в сторону нашей секты?


Услышав его слова, все резко напряглись. Все они были хорошо осведомленными людьми и одновременно подумали о такой возможности.


Тогда Лей Тин сказала:


- Когда я выбирала задание, я как-то не подумала об этом. Я просто увидела, что задание было из города Тяньюнь, который находится недалеко от горы Бессмертного облака и взяла его. Мы можем вернуться назад и отказаться от этой миссии.


- Нет, мы не можем вернуться вот так вот. Даже если кто-то сторит козни нашей секте, они все еще не посмеют действовать настолько дерзко. Похоже, что их сила не очень велика, так что у нас не должны быть больших проблем. Кроме того, если задание окажется действительно нам не по зубам, мы всегда сможем отступить. Так что для начала, давайте хотя бы изучим текущее положение дел, чтобы секта затем могла разработать контрмеры. - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин согласно кивнул:


- Я согласен. Будет слишком позорно вернуться вот так вот.


- А мне все равно! - с улыбкой заявил Цзянь Юи.


- Мы должны быть здесь предельно осторожны. Если произойдет что-то непредвиденное, мы тут же отступим. - сказала Лей Тин.


Ее ум все еще был весьма рассудительным, так что она тщательно взвесила все "за" и "против" в данном вопросе.


Город Тяньюнь был очень большим и имел население в несколько миллионов человек. Кроме того, он находился недалеко от горы Бессмертного облака, так что в прошлом здесь было довольно много практиков.


И проблемы с этим городом определенно были не из категории "общих".


После прибытия в город, Туоба Е и его компания не стали раскрывать свои личности. Вместо этого, они вошли в город, как обычные люди, а затем сняли жилье для проживания.


- Итак, теперь нам надо решить, что делать дальше? - сказала Лей Тин.


- Сестра Лей, для начала нам не мешало бы разузнать текущее положение дел. Узнать, что происходит в городе, а затем можно будет подумать над контрмерами. - предложил Туоба Е.


Юань Ян Нин добавил:


- Так же, предлагаю нам разделиться на две группы по двое, чтобы исследовать город в разных направлениях.


- Старший брат, ты и я будем первой группой! - тут же заявил Цзянь Юи.


У Туоба Е и Лей Тин не осталось иного выбора, кроме как объединиться во вторую группу.


Если бы они все действовали по отдельности, то было легко попасть в неприятности, а действуя парами, они обеспечивали себе какую ни какую а поддержку.


Лей Тин с некоторым смущением посмотрела на Туоба Е:


- Малыш Е, куда мы направимся сначала?


- В ресторан поесть. - просто сказал Туоба Е.


Чтобы узнать последние новости в городе, лучше всего наведаться в какой-нибудь общепит.


В таверне было полно людей и легко можно было услышать полезные новости. В городе произошли довольно большие события, так что наверняка, что там многие будут обсуждать эту тему. Есть даже вероятность того, что даже лично не вмешиваясь, они смогут полностью узнать, что произошло в городе.


Так, Туоба Е и Лей Тин направились в таверну и нашли угол, где могли бы присесть.


Благодаря своему развитию, они могли с легкостью услышать о чем судачили местные завсегдатаи.


И, как предполагал Туоба Е, в таверне было полно жарких споров на нужную им тему, так что они получили немало полезной информации. Вот только, большая часть местных слухов даже близко не соответствовала действительности, так что их правдоподобность было очень сложно оценить.


Туоба Е довольно долго слушал людей вокруг и узнал множество весьма противоречивых мнений.


Среди всех этих слухов, внимание Туоба Е привлекла версия о том, что люди стали исчезать в городе из-за того, что здесь появился практик, который практикует развитие на крови.


- Сестра Тин, давай возвращаться. Нужно встретиться со Старшим братом и сравнить, какие новости узнали они. Возможно так, мы сможем понять, что происходит в городе. - сказал Туоба Е.


Он несколько переживал, что если здесь действительно объявился практик, который практикует развитие на крови, то тем, кто стоял за всем этим мог оказаться кто-то из последователей пути Демона!


=============


Примечание:


* Империя Zi так и называется, поэтому я не стал переводить "Zi". Сначала, я думал, что это опечатка автора, но по тексту она и дальше фигурирует, как "Zi".


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 106: Появление бандитов.



Глава 106: Появление бандитов.


Итак, Туоба Е и Лей Тин вернулись в гостиницу, как и Юань Ян Нин с Цзянь Юи.


- Старший брат, Второй брат, что вы смогли узнать? - спросил Туоба Е.


Затем Юань Ян Нин сказал:


- Судя по информации, которую мы смогли раздобыть, здесь замешаны последователи пути Демона. Вот только, от этих практиков уже давно ничего не было слышно, почему они вдруг появились на территории нашей секты?


- Мы тоже узнали практически тоже самое. Есть большая вероятность того, что последователи пути Демона очень сильны. - сказала Лей Тин.


Туоба Е задумался, а затем сказал:


- У меня есть кое-какая информация, возможно, что это окажет большую пользу для всех нас.


Все дела с последователями пути Демона были крайне засекречены, но трое людей перед Туоба Е явно заслуживали доверия, так что он решил поделиться с ними информацией. Кроме того, сам Туоба Е не мог бороться с последователями пути Демона, но секта Ведра таблеток была уже совсем другим делом.


И даже если сил секты Ведра таблеток не хватит, они всегда могут объединиться с другими сектами.


- Четвертый брат, у тебя есть какая-то информация? - с удивлением спросил Юань Ян Нин.


- До того, как я присоединился к секте Ведра таблеток, я успел убить немало бандитов. И среди них была одна группа, которая была последователями пути Демона, они собирали Кровавые жемчужины души. И ситуация в городе Тяньюнь очень похожа на действия той группы. Я могу с 80% уверенностью утверждать, что в городе действительно появился практик Кровавого развития души. Конечно я не могу утверждать, что это непосредственно сам последователь пути Демона, так как они вполне могли использовать бандитов для своих целей. - сказал Туоба Е.


- Кровавые жемчужины души!? - Лей Тин была сильно шокирована, - Техника Кровавого развития Души - это техника развития демонического клана Кровавой души. Неужели здесь действительно появился эксперт клана Кровавой души?!


Клан Кровавой души среди всех последователей пути Демона считался одним из сильнейших. По крайней мере, его сила полностью превосходила силу секты Ведра таблеток.


Юань Ян Нин сказал:


- Клан Кровавой души обладает большой боевой мощью. Даже если нашим противником окажется кто-то на нашем же уровне, мы все еще не будем достойными противниками для них. А если здесь есть кто-то посильнее, то мы уже в большой опасности.


- Я немедленно доложу отцу о полученной информации и попрошу его отправить эксперта к нам в помощь. - сказала Лей Тин.


На что Туоба Е сказал:


- Я думаю, что нам не стоит спешить уходить от сюда, а следует более детально изучить обстановку. Возможно, что мы и сами сможем выполнить поставленную задачу.


- Четвертый брат прав. Не думаю, что последователи пути Демона слишком уж смелы, чтобы нападать на нашу секту. Скорее всего они просто ищут жертв для развития своего духа с помощью крови. - сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин и Лей Тин переглянулись между собой и так же согласно кивнули головами.


- Думаю, будет неплохо собрать еще какую-нибудь информацию, но мы должны быть предельно осторожны. - сказала Лей Тин.


- Не переживай. Давайте для начала отдохнем и наберемся сил, а завтра продолжим сбор информации. - сказал Туоба Е.


Подавляющее большинство людей пропали на горе Тяньюнь, которая находилась недалеко от города. Через эту гору проходила главная дорога, ведущая в город и в обычное время довольно много людей пользовались ею.


Так, после ночного отдыха, компания Туоба Е отправилась в путь.


Причина, по которой Туоба Е был настолько активен, заключалась в том, что он хотел разрушить оплот последователей клана Кровавой души в зародыше, чтобы они не могли бесчинствовать здесь и дальше.


В глубине души он считал клан Кровавой души личным врагом и если бы мог, то был бы не против уничтожить весь клан Кровавой души полностью.


Но сейчас он был слишком слаб, однако даже так, имея возможность ослабить силу клана Кровавой души, он ни за что не пропустит эту возможность.


На главной дороге, ведущей в город Тяньюнь людей практически не было. Казалось, что люди узнав, что здесь пропадают люди, не осмеливались больше ходить этим путем.


Четверо людей из компании Туоба Е шли по этой дороги и не могли отделаться от чувства некоторого опустения.


Люди на городских стена и на дороге, заметив компанию Туоба Е, тут же говорили им:


- Дети, стойте! Все, кто ходил этим путем, пропали без вести!


- Вернитесь, если вам жизнь не надоела!


...................


На что Цзянь Юи, обернувшись и помахав им рукой, говорил:


- Не переживайте, как ученики секты Ведра таблеток, мы являемся настоящими экспертами в решении подобных проблем.


Туоба Е хотел остановить его, но было уже слишком поздно.


Было очевидно, что враг не действовал в слепую, а это означало, что в городе у них был шпион.


И такие заявления Цзянь Юи, определенно очень скоро будут известны их противнику.


- О, секта Ведра таблеток отправила своих людей. Похоже, что проблема и правда будет скоро решена.


- Но они слишком молоды. Он точно справятся с этим?


..........


На городских стенах поднялась оживленная дискуссия и многие люди наполнились ожиданием.


Но вместе с тем, с толпы незаметно отделилась одинокая фигура. Очевидно, что это был осведомитель тех, кто укрывался на горе Тяньюнь.


- Второй брат, пошли уже! Из-за тебя мы либо вернемся с пустыми руками, либо нарвемся на засаду! - сказал Туоба Е.


- Э? Это из-за того, что я только что сказал? - Цзянь Юи на мгновение впал в ступор.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Я практически уверен, что среди той толпы на городской стене есть шпион противника. Так, те, кто обосновались на горе Тяньюнь скоро узнают о нас и однозначно примут какие-нибудь меры против нас.


- Это все моя вина. И что мы будем делать теперь? Пойдем дальше? - несколько расстроенно сказал Цзянь Юи.


Туоба Е улыбнулся:


- Конечно пойдем дальше. Раз уж наша личность раскрыта, то нет смысла больше таиться.


- Четвертый брат, а не слишком мы рискуем, поступая подобным образом? - Юань Ян Нин все еще был крайне рассудителен.


- Риски возрастают не сильно, но шансы на то, что мы найдем тех, кого нам нужно, значительно возрастают. - сказал Туоба Е.


- Ну, раз мы уже все равно отправились в путь, то стоит все же пройти его до конца и посмотреть, что будет. - сказала Лей Тин.


Так, они направились дальше к горе Тяньюнь.


Они двигались довольно быстро, так что им не потребовалось много времени, чтобы добраться до горы.


Их компания шла по главному пути, даже не пытаясь скрываться.


Однако, Туоба Е не был безрассудным. Как только они вошли на территорию горы, он тут же начал следить за окружающей средой с помощью своего духовного восприятия. И если он обнаружил какую-либо опасность, то тут же сбежал бы с Лей Тин и остальными.


И, как он и ожидал, внутри леса и оврагов вдоль дороги он обнаружил множество затаившихся людей, по чьей одежде можно было смело сказать, что это были местные разбойники.


- Народ, я обнаружил, что в долине перед нами скрывается не менее 100 бандитов. Но это не простые бандиты, так как сила каждого из них находится на уровне Бога войны. Есть даже трое экспертов, которые имеют 9 уровень Бога войны. - сказал Туоба Е.


- Четвертый брат, ты что задумал? - спросил Юань Ян Нин.


- Поскольку все они бандиты, то мы не должны отпускать их. Они все должны быть уничтожены. - улыбнулся Туоба Е.


- Если это просто бандиты, то мы действительно сможем уничтожить их, однако если среди них есть практик пути Демона, то нам лучше не рисковать. - нахмурилась Лей Тин.


Она была не из пугливых, однако она была организатором этого похода, поэтому, если с Туоба Е или другими что-то случиться, в этом так же будет и ее вина.


Тогда Туоба Е сказал:


- Сестра Тин, не переживай так сильно. Эти люди на самом деле не слишком сильны и не представляют особой угрозы для нас.


Туоба Е тщательно огляделся вокруг, но так и не заметил никаких подозрительных отклонений.


Конечно это не значило, что никакой опасности здесь вообще не было, поэтому он все еще сохранял бдительность и осторожность.


На самом деле, Туоба Е был уверен, что до тех пор, пока противник не достиг уровня Чжидан, он однозначно мог бы уничтожить его.


- Ладно, пошли! Сделаем вид, что мы не заметили их засады и посмотрим, как они станут действовать. - сказала Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся:


- Мы, четверо, все еще слишком юны, так что те, кто стоит за похищениями, определенно не смогут сопротивляться такому соблазну.


- Лучше сразу убить их всех. Я не хочу входить в лес, так как они запросто могли организовать засаду и там. - сказал Цзянь Юи.


- Тогда приготовьтесь к бою, а когда придет время, мы попытаемся убить их всех. - сказал Туоба Е.


- Брат Е, дальше командуешь ты. Насколько я помню, ты потомок генерала, так что вполне логично, чтобы на поле боя командовал именно ты, не так ли? - сказала Лей Тин.


- О, сестра Тин даже мое происхождение выяснила. Что ж, я не могу отрицать этого. - с улыбкой сказал Туоба Е .


Лицо девочки тут же покраснело. Очевидно, что она неправильно поняла слова Туоба Е.


Однако, Туоба Е не заметил того, что ее мысли ушли не в том направлении.


- Сестра Тин, на чем ты специализируешься? - спросил Туоба Е.


Познай себя, чтобы победить своего врага!


И единственной, о ком Туоба Е ничего не знал в их компании, была Лей Тин. Таким образом, чтобы разработать стратегию боя, Туоба Е сначала нужно было прояснить некоторые детали.


- У меня духовный корень Огня. Я могу создать до пяти огненных шаров или одновременно могу управлять 2 огненными шарами. - сказала Лей Тин.


- Это не годиться. Врагов слишком много, так что мы не можем использовать духовные техники против них. - Туоба Е покачал своей головой.


- Я так же неплохо владею 18 видами оружия. У меня есть кнут Огненного дракона для боя на дальних дистанциях, копье Огненного дракона для боя верхом и меч Огненного дракона для ближнего боя. - сказала Лей Тин, - В обращении с кнутом, я немного сильнее Чао Линь.


Когда она сравнила себя с Чао Линь, Туоба Е на мгновение потерял дар речи.


- Ладно! Когда начнется боя, я пойду в авангарде и возьму на себя основной удар. Старший брат, ты будешь помогать мне, если кто-то из бандитов сможет проскочить мимо меня. Сестра Тин, ты будешь действовать с расстояния, убивая врагов с помощью своего кнута. Если бандиты решат ударить нам в спину, то ты должна будешь помочь мне защитить Второго брата. И наконец, Второй брат, ты будешь убивать врага с помощью своего лука. - сказал Туоба Е.


План расстановки сил оказался весьма неплохим, так что ни у кого не было возражений.


Затем они продолжили свой путь и достигли долины.


- Умрите!


- Убейте их всех, никого не отпускайте!


Более 100 бандитов резко выскочили из своих укрытий.


Они убили уже немало людей, так что их убийственное намерение было довольно жутким.


Цзянь Юи оказался очень быстрым. В один миг в его руках оказался лук, а в следующий миг стрела уже покинула тетиву.


- Аааа! - раздался жалобный крик и бандит, который бежал впереди всех, упал на землю, пораженный стрелой.


Цзянь Юи действовал очень быстро. Стрелы отправлялись в полет одна за другой и каждая из них находила свою цель.


Лей Тин так же достала длинный лук и тоже начала стрелять по бандитам. Ее скорость стрельбы была не такой быстрой, как у Цзянь Юи, но было видно, что она была весьма опытной в обращении с этим оружием, так же выпуская одну стрелу за другой.


- Сестра Тин, ты на самом деле овладела всеми 18 видами оружия на таком уровне? - удивленно спросил Туоба Е.


- А ты думал, что я шучу? - гордо заявила Лей Тин.


Туоба Е рассмеялся:


- Похоже, что мне стоит обзавестись мощным луком. Со своей силой, я смогу поражать цели на очень больших расстояниях.


Он был прав. С его силой и духовным восприятием, его дальность стрельбы определенно превзойдет Цзянь Юи, правда в скорости стрельбы ему все еще было очень далеко до него.


Но после небольших тренировок он вполне сможет стать полноценным лучником.


- Брат Е, твоя сила настолько сильна, что ты можешь убивать бандитов, просто взяв в руки булыжник на краю дороги. - сказала Лей Тин.


Туоба Е хлопнул рукой себя по голове:


- И почему я об этом раньше не подумал?


Затем он схватил камень с земли и бросил его в одного из бандитов.


Несмотря на то, что это была очень примитивная атака, он все еще сумел одним камнем убить около 5-6 человек!


- Четвертый брат, ты слишком жесток! Своими камнями ты полностью уничтожаешь мою гордость, как лучника! - обижено сказал Цзянь Юи.


Туоба Е рассмеялся:


- Не переживай, я не отниму у тебя твой кусок пирога. Бугагага....


- Вы все слишком сильны. Мне ничего не остается, кроме как наблюдать за вами со стороны. - вздохнул Юань Ян Нин.


Так, четверо детей, смеясь и шутя, продолжали убивать бандитов. В результате, бандиты которые подымались по склону горы, уже на полпути потеряли половину своих людей.


Когда бандиты добрались до вершины, то обнаружили, что многие из их товарищей вокруг исчезли. Когда они внимательно огляделись вокруг, то обнаружили, что как минимум половина из них была уже мертва, что сильно их шокировало. Затем они с ужасом посмотрели на компанию Туоба Е, не в состоянии поверить в произошедшее.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 107: Появление человека в черном.



Глава 107: Появление человека в черном.


- Вы... Вы... - глава бандитов несколько растерялся.


Ранее они получили сообщение о том, что сюда направлялась группа из 4 подростков, среди которых было 3 парней и 1 девушка и которые являлись учениками секты Ведра таблеток.


И поскольку это были лишь подростки, то их сила не должна была быть очень большой, поэтому бандиты решили устроить засаду.


Человек, который ранее заставлял их похищать людей для развития Кровавой души уже пообещал им, что если они смогут убить этих учеников секты Ведра таблеток, то он удвоит их награду.


Так что бандиты просто не могли упустить такую замечательную возможность мимо.


И лишь после того, как бой начался, они осознали, что эти четверо детей были настолько сильны, что они уже лишились половины своих людей, даже не успев подойти к ним.


Затем они увидели, как Туоба Е схватил камень с земли и метнул в них. В результате, у 4-5 бандитов тут же появилась кровавая дыра в голове и их тела безвольно упали на землю.


- Бежим! - эти бандиты в большинстве своем были элитой, так что голова работала у них хорошо и навыки были отточены. Увидев, что ситуация складывается не в их пользу, они тут же бросились бежать, полностью игнорируя тела своих погибших товарищей.


И, естественно, что бежать они стали в направлении горы.


На этот раз уже впала в ступор компания Туоба Е. Их боевое построение оказалось совершенно бесполезным, так как враг просто обратился в бегство.


- Старший брат, сестра Тин и Второй брат, займитесь теми тремя экспертами 9 уровня Бога войны, остальных бандитов временно игнорируйте. - громко сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин без колебаний тут же выпустил свои лозы, поймав одного из бандитов 9 уровня Бога войны.


Бандиты офигели еще больше и закричали:


- Они могут использовать духовные техники! Он эксперты уровня Линци! Бегите!


Обещеизвестный факт, что эксперт сферы Бога войны даже рядом не стоял с экспертом сферы Линци. Так, бандиты поняли, что их коса нашла на камень и стали бежать еще быстрее.


Затем Цзянь Юи совершил выстрел на несколько десятков метров и поразил в плечо еще одного бандита 9 уровня Бога войны. Он целился в сердце бандита, но тот сумел вовремя среагировать и отклониться в сторону.


- Что ж, давай посмотрим, от скольких стрел ты сможешь уклониться?! - Цзянь Юи продолжил стрелять, целясь в раненного бандита.


Бандит больше не смел бежать. Он остановился и стал быстро уклоняться от стрел Цзянь Юи, которые летели одна за другой.


Лей Тин так же сделала свой ход. Однако она спрятала лук и стрелы, так как в отличии от Цзянь Юи, ее техника стрельбы все еще была не настолько хороша.


Она достала кнут Огненного дракона и тут же окутала им последнего бандита 9 уровня Бога войны.


Туоба Е так же не отставал. Он схватил два камня и бросил их.


- Ааааааа.... - непрерывные крики не утихали.


Бандиты, которые бежали в хвосте всей банды, мгновенно были убиты им.


Несмотря на то, что в качестве оружия он использовал камни, его боевая эффективность была самой большой. В основном это было из-за того, что его сила была слишком велика, поэтому камни, которые он метал, по своей скорости не уступали стрелам Цзянь Юи.


Цзянь Юи, который мог считаться настоящим экспертом стрельбы из лука среди их компании, умудрялся на одном дыхании выпускать по три стрелы, но его убойная мощь все еще уступала Туоба Е.


Туоба Е за раз умудрялся бросать по 10 камней и каждый камень обладал просто ужасающей убойной силой.


Так, несмотря на то, что оставшиеся 50 бандитов удирали со всех ног, их численность быстро сокращалась.


Скорость камней была слишком высока и не теряла своего импульса даже когда настигала несколько целей подряд.


Менее чем за 3 минуты из всей банды осталось только трое бандитов 9 уровня Бога войны, который с ужасом смотрели на 4 подростков.


Четверо детей окружили их и остановились.


- Говорите, кто нанял вас похищать людей? - холодно сказал Туоба Е.


Именно он убил больше всех бандитов, так что трое бандитов даже в глаза его смотреть не смели. Однако они все еще не говорили, видимо опасаясь гнева того, кто стоял за ними.


- Не хотите говорить? Что ж, отлично! Хехе... - улыбнулся Туоба Е, - Раз говорить вы не хотите, тогда умрите в агонии.


Практикуясь в развитии тела Божественного талисмана, Туоба Е научился очень искусно управлять своими мышечными тканями. Так, он начал манипулировать мышечными тканями бандитов, так что те стали быстро сокращаться.


Трое бандитов явно сильно боялись демонического практика, который стоял за ними, поэтому упорно молчали, не осмеливаясь выдавать его.


- Попробуйте это! - Туоба Е выпустил слабый электрический разряд в трех бандитов.


Бандиты тут же почувствовали, как их тела полностью расслабились, а в следующий миг жуткая боль пронзила каждый уголок их сознания.


- Ааааааа....


- Убей меня! Убей меня!


Трое бандитов в агонии катались по земле и стали молить о смерти.


Цзянь Юи несколько удивился:


- Четвертый брат, что ты сделал? Это слишком мощно!


- Ну, у меня есть некоторые познания в анатомии человека, так что я знаю несколько способов, которые могут вызвать невыносимые страдания у моих врагов.


На самом деле этой небольшой уловке было довольно легко сопротивляться, поэтому Туоба Е никогда ранее не использовал ее, однако, эти трое бандитов явно плохо разбирались в анатомии, поэтому могли лишь терпеть эти страдания.


Туоба Е не задавал никаких вопросов и просто наблюдал за страданиями трех бандитов.


Наконец, один из трех бандитов больше не мог выносить этим муки и сказал:


- Я скажу... Я все скажу...


Туоба Е быстро сделал несколько движений руками и бандит безвольно растянулся на земле, но боли больше не было.


В этот миг он весь сильно вспотел.


Бандит увидел, что двое его товарищей все еще катались в агонии на земле и на его лице появилось выражение ужаса, но затем он увидел вонзенный в землю клинок и его глаза ярко засияли.


Он резко схватил клинок и тут же попытался покончить с собой.


- Хочешь убить себя? Мечтать не вредно! - Лей Тин тут же взмахнула своим кнутом и выбила клинок из рук бандита.


Туоба Е улыбнулся:


- Ты не был честен. Похоже, что твоих страданий было не достаточно.


Он тут же сделал несколько жестов руками и бандита пронзила еще большая боль, чем была ранее.


- Ну как? Это еще больнее, не так ли? - с улыбкой на лице спросил Туоба Е.


В глазах трех бандитов улыбка Туоба Е была подобна улыбке самого Дьявола.


Когда твое других бандитов увидели, что у Туоба Е были еще более жестокие методы пыток, их сопротивление окончательно рухнуло.


Сила воли эксперта 9 ровня Бога войны довольно велика, но они все еще оказались не в состоянии сопротивляться пыткам Туоба Е.


- Я скажу!


- Я скажу!


Одновременно закричали двое бандитов.


Туоба Е убрал их страдания, а затем сказал:


- Я спрашиваю - вы отвечаете. Попробуете схитрить - последствия можете себе представить. Я решите играться со мной, то я заставлю вас страдать сутки на пролет.


Две бандита разом издали испуганный крик и их души наполнились неописуемым ужасом.


- Я честно все расскажу!


- Я ничего не буду скрывать!


На лице Туоба Е появилось удовлетворенное выражение лица и он спросил:


- Кто приказал вам собирать Кровавые жемчужины души?


- Это был человек, который искал людей, которые помогли бы ему развивать технику развития Кровавой души. Он был в черной одежде и скрывал свое лицо. И он очень силен. Он одолел меня всего одним ударом. Он крайне высокомерен и если находиться слишком близко рядом с ним, то возникает крайне неудобное чувство.


- Мой наниматель очень похож на то, что описал он. Это тоже человек в черном. Но по его голосу я могу сказать, что его возраст не должен быть очень большим. Я довольно хорошо разбираюсь в голосах.


- Итак, человек, который нанял вас, довольно молод и очень силен. Он давал вам пространственные кольца или какие-либо другие задачи? - спросил Туоба Е.


Двое бандитов были сильно напуганы Туобой Е, поэтому просто не смели скрывать что-либо от него.


- Кажется лишь мы трое имели пространственные кольца и человек в черном всегда выходил на связь лишь с нами, а мы уже нанимали других людей. Этот человек приказал собирать нам не только жемчужины, но некоторые другие странные предметы. Он передал нам эти описания вещей и особенно обратил наше внимание на странную старую карту на шкуре.


- У меня тоже такой есть. За все время, этот человек появлялся лишь раз, чтобы забрать нужные вещи. Вместе с тем, он дам некоторые полезные вещи, вроде таблеток силы Юань и техники развития, которые позволяли нам быстро набирать силу.


Услышав о карте на шкуре зверя, Туоба Е тут же задался вопросом, как она была связана с последователями пути Демона?


Затем Туоба Е сказал:


- Давайте сюда свои кольца. И где находится ваше логово? Есть ли там еще что-то полезное?


Бандиты были честны и рассказали, что их логово находилось выше по горе. Однако все самое ценное они носили в своих кольцах.


Они не смели сопротивляться или спорить, так что молча достали свои кольца и отдали их Туоба Е.


Они не были практиками и не могли слиться с ними, так что могли только носить их с собой, как обычные кольца.


Что касалось последнего бандита, то он все еще бился в агонии на земле и кричал:


- Я скажу, я все скажу....


Но, Туоба Е все еще заставил его некоторое время пострадать, прежде, чем отменил его пытку.


После этого, горе-бандит больше не смел выкидывать никаких фокусов и честно рассказал все, что знал, а так же передал свое пространственное кольцо.


Трое этих бандитов были лидерами трех банд и практически все богатство их банд содержалось в трех их кольцах.


Туобе Е счастливо забросил три кольца в свое пространственного кольца, так как теперь это были их трофеи.


- Старший брат, продолжай допрашивать их. Второй брат, а мы с тобой займемся очисткой поля боя. - сказал Туоба Е.


После убийства почти 100 бандитов уровня Бога войны, очевидно, что у них было много полезных вещей, которые грех было не забрать.


Так, Туоба Е и Цзянь Юи стали собирать вещи в свои пространственные кольца. Эти кольца действительно были весьма полезны.


- Четвертый брат, я и подумать не мог, что выполнение миссий настолько крутое занятие! - Цзянь Юи впервые выполнял такие вещи, так что это весьма впечатлило его.


- На этот раз мы действительно получили большую выгоду. Кроме того, этого должно быть достаточно, чтобы сдать наше задание по возвращении. - Туоба Е так же был весьма доволен.


У него был 1 000 000 таблеток силы Юань, однако эти таблетки были совершенно бесполезны для него. Если он хотел добыть действительно хорошее сокровище, то купить его было просто невозможно.


И хоть деньги были не очень ценны в секте, но их все еще можно было обменять на таблетки силы Юань.


Вскоре они полностью обобрали тела бандитов и даже их оружие было собрано.


И как раз в этот момент перед ними беззвучно появился человек в черном:


- Спасибо, что собрали для меня все вместе. А теперь, будьте добры передайте это мня немедленно! - тон человека в черном был холодным и властным, без малейшего намека на эмоции.


Затем он сделал паузу и сказал:


- Какая жалость, секта Ведра таблеток послала лишь несколько экспертов 9 уровня Бога войны. Как бы было бы замечательно, если бы они сюда прислали несколько экспертов уровня Линци


Юань Ян Нин вообще не почувствовал появления этого человека. Кроме того, из его слов следовало, что в его глазах они вообще не представляли для него никакой угрозы. Так насколько же силен был их противник?


Они все резко переменились в лице, но затем быстро успокоились. Они были не обычными учениками. Они были элитой из элит, так что естественно, что запугать их было не так просто.


Туоба Е быстро потянул Цзянь Юи за себя и они объединились с Юань Ян Нином и Лей Тин. Человек в черном не стал мешать их объединению. Очевидно он не боялся их даже в команде и не собирался убивать их по одиночке.


- Нападайте вместе, мне лень тратить время на вас! - холодно сказал человек в Черном.


Он действительно был разочарован. Кровавые жемчужины души не были его настоящей целью. Он хотел заполучить практиков секты Ведра таблеток, так как их кровавые жемчужины души были намного ценнее и полезнее для его развития.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 108: Убийство одним ударом.



Глава 108: Убийство одним ударом.


Туоба Е сказал:


- Старший брат, Второй брат, сестра Тин, позвольте мне сначала сразиться с ним, а вы будьте готовы поддержать меня при необходимости.


Парень в черном должен был быть где-то на пике сферы Линци, но не должен был достичь уровня Цзиньдань. Стоит отметить, что уровень Цзиньдань - это уже уровень старейшин секты Ведра таблеток, которые в обычное время редко выходят на улицу.


Кроме того, если последователи пути Демона смогут пустить здесь корни, то последствия этого будут крайне плачевными.


Причина, по которой человек в черном был так уверен в себе, заключалась в том, среди компании Туоба Е не было экспертов уровня Цзиньдань.


Однако, даже если человек в черном был сильнейшим экспертом на уровне Линци и даже Юань Ян Нин не был ему противником, Туоба Е не хотел наблюдать за тем, как они умирают здесь, поэтому он решил пойти в бой лишь один.


- Четвертый брат, давай нападем на него вместе. В бою лишняя помощь никогда не помещает. - сказал Юань Ян Нин.


Лей Тин так же была крайне обеспокоена:


- Я не вижу его уровень развития, что означает, что он, как минимум, достиг уровня Линци. Но если мы объединим наши силы, у нас все еще будет шанс одолеть его.


- Старший брат, вы все, слушайте меня. Этот человек сильнее, чем вы думаете. Я беспокоюсь, что вы можете пострадать. Однако я иной. Он не может навредить мне. Просто следите за мной, если я окажусь в опасности, тогда вы можете попытаться оказать мне поддержку. - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин на мгновение задумался и сказал:


- Хорошо, мы последуем твоему плану.


Услышав Юань Ян Нина, хоть Цзянь Юи и Лей Тин все еще волновались, но не стали больше спорить.


- Вы уже договорились? Если договорились, то пришла пора вам умереть. - холодно сказал человек в черном.


Туоба Е сделал глубокий вдох и направился к нему:


- Мы действительно договорились, что именно я заберу твою жизнь. Клан Кровавой души посмела зайти на нашу территорию и чинить здесь беспорядки, очевидно вам совсем жить надоело!


- О... так ты в курсе, кто я такой? Что ж, тогда вы определенно больше не можете оставаться в живых. - жутко рассмеялся человек в черном.


Видя высокомерие человека в черном, Туоба Е начал свою игру.


- Ты эксперт в сфере Линци? - испуганно воскликнул он.


- Хехе... - рассмеялся человек в черном, - Обычный эксперт в сфере Линци не является для меня противником, а вы еще хуже.


Туоба Е быстро понял смысл слов Демонического практика. Секта Ведра таблеток была не очень хороша в бою. Их боевая мощь уступала по силе даже другим практикам того же уровня.


И из слов человека в черном, можно было сделать вывод, что он был одним из сильнейших экспертов в сфере Линци, однако он еще не достиг уровня Цзиньдань


Поняв это, уверенность Туоба Е значительно возросла.


Но он не прекращал изображать испуганное выражение лица.


- Парень, пора умирать! - человек в черном сделал свой ход.


Он не стал призывать какую-либо духовную технику 5 элементов, а вместо этого сформировал кровавый туман вокруг Туоба Е.


Быстро посмотрев на этот туман, Туоба Е понял, что это было. Однажды его уже ловили таким кровавым туманом. Этот туман понижал боевые способности цели, оказывал коррозийный эффект, разьедая плоть, и благодаря своему газообразному состоянию легко проникал внутрь цели, из-за чего даже сильным практикам было крайне сложно сопротивляться его воздействию.


Туоба Е тут же попытался уклониться от тумана, но туман оказался слишком быстрым и все еще окутывал его.


- Беда! Четвертый брат был окутан кровавым туманом! С ним точно все будет хорошо? - воскликнул Цзянь Юи.


Лицо Лей Тин так же стало крайне серьезным:


- Четвертый брат использовал свои слова, чтобы определить уровень развития противника. Скорее всего этот парень в черном является экспертом на пике сферы Линци. Если малыш Е не сможет выстоять против него, то мы все просто умрем здесь.


У каждого из них все еще были свои козыри в рукавах, однако уровень развития их противника намного превосходил их собственный, таким образом все эти козыри не имели особого значения для человека в черном.


Лицо Юань Ян Нина стало бледным и он сказал:


- Этот человек является экспертом на уровне Линци их клана Кровавой души и использует кровавый туман. Если мы вмешаемся, то однозначно умрем и сделаем кровавый туман нашего врага еще более мощным.


- И что нам делать? Я мог бы использовать свой лук и стрелы, чтобы атаковать врага с расстояния, дабы он не мог сосредоточиться на битве с Четвертым братом! - предложил Цзянь Юи.


Юань Ян Нин отрицательно покачал своей головой и сказал:


- Нет, это плохая идея. Нам лучше не вмешиваться и просто продолжать наблюдать за боем. Четвертый брат является экспертов в развитии физического тела, так что мы лишь можем полагаться на его силу. Если мы вмешаемся, то враг может переключить свое внимание на нас и Четвертому брату придется отвлекаться, чтобы еще и нас защищать.


- Я надеюсь, что младший Е сможет выстоять против кровавого тумана, иначе мы лишь сможем составить ему компанию на том свете. - сказала Лей Тин.-


- Хорошо, мы разделим все, даже жизнь и смерть! - сказал Юань Ян Нин.


- Согласен, мы все братья, так что если нам суждено умереть, то это все еще того стоит!


Их нежелание уходить все еще ясно показывало насколько крепкими стали их узы дружбы.


Стоит отметить, что даже среди родных братьев, если их брат окажется в опасности, далеко не факт, что другой брат протянет ему руку помощи и не сбежит сам.


Юань Ян Нин, Туоба Е и другие называли друг друга братьями, но в действительности они не проводили церемонию братания. Тем не менее, увидев, что Туоба Е оказался в опасности, они все еще не сбежали и это действительно было достойно уважения.


Более того, они еще и сохраняли самообладание. Они не ввязывались в бой с человеком в черном, дабы не стать обузой для Туоба Е.


И это было очень верное решение. Если бы они на самом деле рискнули напасть на человека в черном, то он наверняка был бы не против убить их и тогда, Туоба Е придется защищать их и ситуация может в корне измениться.


Тем временем, покрытый кровавым туманом, Туоба Е по началу начал несколько волноваться, но затем обнаружил, что его страхи были напрасны. Если бы он не развивал Мифического тело, то будь он даже еще сильнее, он все еще был бы запросто уничтожен этим кровавым туманом.


Сложность развития Мифического тела настолько велика, что при успешном развитии даже 1 его уровня, тело практика уже обретает некоторые элементы древнего Божественного демона. Так, кровавый туман был просто не в состоянии навредить Мифическому телу Туоба Е.


Стоит так же отметить, что если Туоба Е полностью успешно изучит всю технику Мифического тела, то его тело превратиться в полноценное тело древнего Божественного демона. Его станет невозможно уничтожить, а его боевая мощь станет просто бесконечной.


Обнаружив, что кровавый туман не влиял на него, уверенность Туоба Е в себе окрепла еще больше.


Он быстро подумал о том, как ему дальше действовать в отношении человека в черном и громко закричал:


- Ааааа! Что происходит с моим телом?! Я умираю! Аааа....


- Хехе... Парень, я не хочу, чтобы ты умер слишком быстро. Это лишь начало... - человек в черном был крайне горд собой.


Он так же посмотрел на троицу Юань Ян Нина. Как только они попытаются сбежать или напасть на него, он тут же убъет и их.


Однако Юань Ян Нин и другие не двигались, так что человек в черном не спешил убивать их. Он хотел, чтобы они боялись его. Больше всего он любил убивать своих врагов, когда те были преисполнены страхом.


- Я все равно сражусь с тобой... - вдруг закричал Туоба Е.


Юань Ян Нин и другие не видели в каком состоянии был Туоба Е и это сильно беспокоило их.


Но затем Лей Тин слегка улыбнулась и сказала:


- М-да, актерские навыки младшего брата Е не слишком хороши. Его голос слишком громкий и совершенно не похож на раненного человека. Друзья, приготовьтесь, кажется, нас ждет отличное шоу!


Она часто разыгрывала других людей, что требовало определенного уровня актерского мастерства, таким образом она тут же заметила странность поведения Туоба Е.


Услышав слова Лей Тин, Юань Ян Нин и Цзянь Юи тут же издали вздох облегчения.


Затем Лей Тин сказала:


- Нам стоит притвориться испуганными, словно нас парализовал ужас перед человеком в черном.


- Четвертый брат, что с тобой? - испуганно воскликнул Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же закричал голосом полным горя:


- Четвертый брат, если ты умрешь, то мы умрем вместе с тобой!


И Юань Ян Нин, и Цзянь Юи, оба были весьма подкованными людьми в подобных вещах, так что тут же начали разыгрывать свои роли.


Человек в черном постоянно пристально следил за ними и когда он увидел их выступление, на его лице появилось выражение возбуждения.


Он решил помучить Туоба Е еще какое-то время, чтобы он не умел слишком быстро.


Видя, как Туоба Е устремился к нему, человек в черном презрительно ухмыльнулся:


- Сам решил прийти к своей Смерти на порог, для меня здесь нет ничего нового.


Человек в черном чувствовал себя котом, который собирался поиграться с мышкой перед тем, как ее сьесть.


- Я буду сражаться с тобой и даже если я умру, я не отпущу тебя... - безумно закричал Туоба Е.


Наконец он подобрался к человеку в черном., а затем резко ускорился.


Вместе с этим он увеличил свою физическую силу до максимума и даже использовал свою силу Юань, после чего использовал 2 уровень Кулака императора, непосредственно обрушив этот удар на человека в черном.


Человек в черном как раз размышлял над тем, какие пытки использовать на Туоба Е дальше, когда его, как он думал, раненная жертва, вдруг резко ускорилась и даже помела напасть на него.


Так, даже если он был начеку, он все еще ни во что не ставил Туоба Е, поэтому его защита так же не была поднята до предела.


Бах!


Удар Туоба Е настиг человека в черном и в следующий миг все его внутренние органы были разорваны в клочья и он мгновенно умер. Когда это произошло, он даже не понял, что случилось. Это действительно была глупое невезение.


Тело человека в черном отправилось в полет и пролетело немало метров, прежде, чем упало на землю, не показывая даже малейшего признака на жизнь.


Туоба Е посмотрел на него и решил, что тот был мертв.


Когда человек в черном умер, кровавый туман так же быстро развеялся.


Кровавый туман так же был весьма неплохой штукой, однако Туоба Е не был готов к сбору подобных вещей, так что лишь мог наблюдать за тем, как кровавый туман растворялся в воздухе.


- Четвертый брат, ты в порядке? - спросил Юань Ян Нин.


Он и остальные быстро подошли к Туоба Е, крайне обеспокоенные его состоянием.


- Я в порядке. Я больше переживал за вас. - с улыбкой сказал Туоба Е.


В этой битве истинные чувства этих людей были испытаны и Туоба Е пришел к выводу, что их судьбы определенны были связаны самой Судьбой.


- Малыш Е, ты точно в порядке? - глаза Лей Тин немного намокли и было видно, что она очень сильно переживала за него.


Туоба Е несколько отстранился в сторону и сказал:


- Я в полном порядке. Кровавый туман не может навредить мне и я убил человека в черном.


- Ты уверен, что убил его? - Юань Ян Нин просто не мог поверить в это.


Туоба Е улыбнулся:


- Он совершенно проигнорировал свою защиту. В такой ситуации если я не смогу убить его, то я просто бездарь.


- Ну и славно! На этот раз, несмотря на наш просчет, мы все же смогли выполнить задание - сказала Лей Тин, - Мне нужно сообщить в секту, чтобы они не отправляли экспертов на помощь нам.


Туоба Е сказал:


- Я собираюсь проверить его тело, вдруг сможем раздобыть еще какие-нибудь трофеи.


Он быстро подошел к телу человека в черном и начал обыскивать его. Довольно быстро он нашел еще одно пространственное кольцо и жуткий кинжал с изображением головы демона на нем.


Затем он без какого-либо смущения спрятал кольца и кинжал в свое пространственное кольца.


- Стоит ли нам доставить его тело в секту? - спросил Туоба Е.


Он на самом деле не хотел делать этого, но тело этого Демонического практика могло быть очень полезно для руководства секты Ведра таблеток. Вот только не доставить его в секту было крайне проблематично, так как руководство уже знало о текущем положении дел.


Лей Тин сказала:


- Да, мы должны доставить его в секту. Может кто-то сможет опознать его.


Туоба Е не хотел доставлять тело в секту, так как как только сила этого человека будет обнародована, другие так же раскроют его полную силу.


Хотя это не было большой проблемой, так как он мог просто сказать, что его противник недооценил его силу, тем самым заставив других людей думать, что ему просто повезло убить этого парня в черном.


- Ладно, давайте для начала покинем это место. Если здесь скрывается еще один член клана Кровавой души, то у нас могут возникнуть большие проблемы. - предложил Юань Ян Нин.


- Согласен! Давайте поскорее вернемся в долину Бессмертного облака. Мы так же должны доложить о всем произошедшем руководству секты как можно скорее, чтобы они могли подготовиться и принять соответствующие меры. - сказала Лей Тин.


Так, Туоба Е поднял тело человека в черном и они направились прочь от сюда.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 109: Основной ученик.



Глава 109: Основной ученик.


Компания Туоба Е не стала возвращаться в город Тяньюнь, а направилась сразу прямо в секту.


По пути, Туоба Е принялся делить добычу:


- Старший брат, Второй брат, сестра Тин, на этот раз мы получили не маленький улов, как будем делить добычу?


Даже не учитываю другую добычу, они получили целых 4 пространственных кольца.


Юань Ян Нин тогда сказал:


- То, что мы живы и можем вернуться в секту, исключительно достижение Четвертого брата, так что я не против, если вся добыча достанется тебе. Что скажут другие?


- Я тоже согласен! - с улыбкой сказал Цзянь Юи..


- Меня так же не интересует наша добыча, однако если среди нее есть Жемчужины кровавой души, то мне нужно будет их сдать в секту. - сказала Лей Тин.


Туоба Е тут же отрицательно покачал головой:


- Нет, я не могу взять все трофеи себе.


- Четвертый брат, из нас четверых, ты единственный, кто не имеет за собой каких-либо влиятельных сил или могущественной семьи. Так что бери эти трофеи и тебе вовсе не обязательно делиться ими с нами. Если ты чувствуешь некий дискомфорт по этому поводу, то можешь по возвращении угостить нас Жаренным Огненным драконом! - сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи тут же обрадовался:


- Жаренный Огненный дракон! Мне это нравиться!


- Ну, раз вы там добры, то я не буду скромничать. А по возвращении, мы отпразднуем завершение нашей миссии Огненным драконом! - Туоба Е был не тем человеком, которому нужно был делать предложение дважды. Так, он быстро собрал всю добычу.


Четыре пространственных кольца и содержимое внутри них обладали весьма приличной стоимостью.


Хоть у него не было времени тщательно изучить содержимое колец, но даже по приблизительным оценкам, доход все еще был весьма внушительным. Особенно это касалось кольца человека в черном. Там просто обязано было быть несколько неплохих вещичек.


Лей Тин и Юань Ян Нин не в первый раз уже ходили на выполнение миссий, поэтому под их руководством они довольно быстро вернулись в долину Бессмертного облака.


Как только они добрались до долины, перед ними тут же появился Лей Хуоянь с несколькими старейшинами.


- Тинэр, ты в порядве? - быстро спросил он.


Все знали, что Лей Тин была его любимой маленькой дочкой, тем более, что ее талант был лучшим среди всех потомков Лей Хуояня.


- Отец, я в порядке. Я не сражалась с врагом, так что, естественно, что со мной все хорошо. - сказала Лей Тин.


Лей Хуоянь спросил:


- Что, черт его дери, все это значит?


Информация, которую отправила ранее Лей Тин, гласила, что в районе города Тяньюнь объявился сильный эксперт их клана Кровавой души, так что она просила отца отправить к ним на помощь какого-нибудь эксперта.


Но не успел он отправить эксперта, как Лей Тин прислала новое сообщение о том, что проблема решена.


Лей Хуоянь не понимал, что происходит, так что естественно, что это сильно беспокоило его.


Тогда Лей Тин сказала:


- После того, как мы прибыли в город Тяньюнь, мы произвели сбор информации и заподозрили, что в нашем деле были замешаны люди из клана Кровавой души, которые похищали людей, чтобы собирать Жемчужины Кровавой души.


- И даже узнав, что в это были замешан клан Кровавой души, все все еще не вернулись? Вы хоть понимаете насколько это было опасно? - сказал Лей Хуоянь.


- Учитель, это все моя вина. Я не захотел возвращаться назад в секту до того, как мы найдем бандитов из клана Кровавой души. Тем более, что мы были уверены в том, что сможем убить этих бандитов. Поэтому я предложил отправиться на поиски этих бандитов. Но мы не ожидали, что после того, как мы разберемся с бандитами появится и сам эксперт их клана Кровавой души. - сказал Туоба Е.


- Глава, Вы не должны винить Четвертого брата. В то время все мы не знали, что этот эксперт из клана Кровавой души окажется на пике сферы Линци. Тогда Четвертый брат в одиночку бросил вызов этому эксперту, не позволяя нам рисковать собой. В конечном итоге, именно Четвертый брат успешно убил этого эксперта, после чего мы смогли благополучно вернуться назад. - быстро сказал Юань Ян Нин, - Если Вы хотите кого-то винить, то Вам стоит винить меня, так как я не остановил их раньше.


Лей Хуоянь улыбнулся и сказал:


- Я не собираюсь никого ни в чем винить. Я рад, что Вы смогли вернуться назад целыми и невредимыми.


И хоть он сказал это, но сам не верил в то, что Туоба Е на самом деле смог в одиночку убить эксперта в сфере Линци.


- Отец, мы принесли тело эксперта из клана Кровавой души, вдруг кто-то сможет опознать его? Кроме того, мы так же добыли 12 жемчужин Кровавой души. - сказала Лей Тин.


На самом деле жемчужин было не 12, а 36, но Туоба Е отдал только 12 жемчужин, а остальные спрятал от остальных.


Жемчужина Кровавой души была крайне ценным предметом для практиков и, возможно, что в будущем он сможет использовать их как-то для своей выгоды.


Лей Хуоянь быстро взял жемчужины и удивленно сказал:


- Похоже, что они и правда добывали эти жемчужины из крови людей. Более того, они посмели заниматься подобными вещами прямо возле нашей секты! Видимо, они вообще ни во что не ставят нашу секту Ведра таблеток! Мы немедленно организуем совещание по данному вопросу, а затем тщательно расследуем этот вопрос и если обнаружим еще кого-то кто будет заниматься производством жемчужин Кровавой души, то будем убивать их на месте!


- Да, глава! - ответил один из старейшин.


Затем тело человека в черном было брошено на и маска с его лица была снята. Под маской оказалось бледное лицо парня, но больше всего в глаза бросалось красное родимое пятно на его лице. На этом пятне было много черных длинных волосин, которые делали его внешний вид довольно уродливым.


Тогда один из старейшин воскликнул:


- Это же Лу Цзюнь! Один из молодых талантов клана Кровавой души!


- Лу Цзюнь - самый сильный эксперт на уровне Линци. Его боевой потенциал так же очень велик. Он даже одолел несколько противников на уровне Цзинь Дань. Это действительно он? - Лей Хуоянь так же был потрясен.


- Я полностью уверен в этом. Однажды я лично видел его и был весьма поражен его мастерством. Вот уж не ожидал, что он умрет подобным образом. Это действительно печальная смерть! - уверенно сказал старейшина.


Лей Хуоянь с легким шоком посмотрел на Туоба Е и с некоторым неверием спросил:


- Туоба Е, как ты это сделал?


- Ну, он использовал на мне Кровавый туман, который полностью окутал меня. К счастью, благодаря тому, что я практикую развитие физического тела, этот туман никак не вредил мне. Тогда я притворился, что туман серьезно ранил меня, а затем сделал вид, что бросился в "отчаянную атаку". Этот Лу Цзюнь не принял каких-либо мер предосторожности, видимо, он был слишком уверен в своем Кровавом тумане, зато я атаковал его в полную силу. - сказал Туоба Е.


На самом деле Лу Цзюнь был готов к нападению, но его защита все еще не была на максимуме.


Туоба Е сказал, что он был не готов к его нападению, чтобы ввести в заблуждение остальных, заставив их думать, что ему просто повезло убить Лу Цзюня.


Лей Хуоянь улыбнулся и сказал:


- Тебе действительно повезло. Если бы Лу Цзюнь был начеку, то ты не смог бы убить его. Эксперты из клана Кровавой души в большинстве своем очень сильны и хитры, а этот Лу Цзюнь был одним из лучших среди них. Именно поэтому он смел вести себя настолько дерзко. То, что ты смог убить его, действительно большая удача. Хотя стоит так же признать твою сообразительность, благодаря которой ты сумел усыпить бдительность своего противника.


- Отец, малыш Е сделал большое дело, не так ли? Разве ему не полагается какая-нибудь награда? - вдруг спросила Лей Тин.


Лей Хуоянь посмотрел на свою дочь, все еще не понимая о чем та думала.


Но видя, что она так заботилась о Туоба Е, он решил не вмешиваться и позволить этим двоим развиваться и дальше вместе.


В прошлом он с большим оптимизмом смотрел на Му Линь Яна и планировал в будущем передать именно ему свой пост главы секты. Так же у него была мысль выдать Лей Тин именно за него.


Однако шарм и сила Туоба Е весьма заинтриговали его, таким образом, он решил не спешить с принятием подобных решений и посмотреть на то, какой выбор сделает сама Лей Тин.


- Ну, я думаю, что его действительно нужно наградить. Хорошо, отныне Туоба Е официально становить моим личным учеником. Он может посещать самую высокую вершину горы Бессмертного облака, чтобы практиковаться там, я так же обучу тебя всем секретам нашей секты Ведра таблеток. Сначала я планировал провести для тебя испытание, но ты смог убить Лу Цзюня, так что можно сказать, что ты прошел испытание. - с улыбкой сказал Лей Хуоянь.


- Ученик Туоба Е благодарит учителя! - Туоба Е был очень рад. Он практиковал очень необычные техники развития и не хотел, чтобы другие узнали о них и если он сможет получить свои собственные земли, тогда ему больше не о чем будет беспокоиться.


Несколько старейшин с шоком посмотрели на Лей Хуояня. Ходили слухи, что у него было всего 12 личных учеников среди которых так же состояла и Лей Тин.


Туоба Е еще не достиг даже уровня Линци. Так же ходили слухи, что он мог сравниться с наследницей Лей Хуояня, Лей Тин.


Но Лей Тин была любимицей Лей Хуояня, однако Туоба Е полагался исключительно на свои навыки и эта разница четко проводила между ними границу.


Но старейшины ничего не сказали, так как Лей Хуоянь сам выбирал себе учеников и их мнение в данном вопросе никого не волновало.


- Поздравляем главу с приобретением еще одного ученика!


- Поздравляем главу с большой удачей!


.....


Несколько старейшин быстро поздравили Лей Хуояня.


Цзянь Юи и Юань Ян Нин так же с нескрываемой завистью посмотрели на Туоба Е.


Лей Тин же была очень счастлива. Ее глаза ярко сверкали, подобно изумрудам, а на губах появилась прекрасная улыбка, так что люди вокруг не хотели отводить от нее взгляда.


Затем Лей Хуоянь забрал тело Лу Цзюня и ушел. Очевидно, что у них были важные вопросы, которые требовалось срочно обсудить.


- Четвертый брат, я действительно завидую тебе. Ты теперь можешь выбрать себе свой земельный участок для развития на самой высокой вершине горы Бессмертного облака. - с улыбкой сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е спросил:


- Хочешь потом пойти вместе со мной?


- В том, чтобы встречаться время от времени с тобой, нет никаких проблем, но что касается совместной практики, то боюсь, что это невозможно. Лишь личные ученики главы секты могут входить на территорию самой высокой вершины. - Юань Ян Нин покачал своей головой.


Тогда Лей Тин сказала:


- Старший брат, Второй брат, я помогу вам найти способ решить эту проблему. Возможно, мы сможем сделать из вас негласных учеников отца. Тогда вы тоже получите возможность посещать главную вершину для практики. Но нам нужно будет сделать действительно большой вклад во время похода к Сокровищнице Шенву. В противном случае, другие старейшины определенно будут против этого. В конечном итоге, мой отец не всесилен.


- Отличная идея, сестра Тин! Ты сначала поговори с учителем на эту тему, а мы потом постараемся добыть несколько ценных сокровищ для нашей секты. - счастливо сказал Туоба Е.


Лей Тин улыбнулась:


- Не переживайте. Старший брат и Второй брат очень талантливые люди, так что у нас не должно возникнуть больших проблем с этим. В будущем мы можем практиковаться вместе, и тогда нужный результат наступит быстрее.


- Третья сестра, тогда прости за беспокойство! - возбужденно сказал Юань Ян Нин.


Он очень хорошо понимал насколько было сложно попасть на главную вершину горы Бессмертного облака.


Вершина главы секты была очень велика, однако практиковаться на ней имело право лишь 12 учеников. Даже среди непосредственных наследников Лей Хуояня только двое имели право практиковаться на главной вершине горы. И одним из них была Лей Тин. Кроме того, эти ученики могли практиковаться на горе лишь 2 месяца в году, а все остальное время они должны были практиковаться в других местах за пределами вершины.


Хоть талант Юань Ян Нина был не плох, но он максимум мог сравниться с талантом Цзюэ Ву Циня или Би Юнь Тяня. Но двое последних практиковались на несколько лет больше его, так что их сила так же несколько превосходит его, поэтому полагаясь лишь на свои силы, он даже мог не мечтать о том, чтобы подняться на вершину горы Бессмертного облака.


И тем более у него не было шансов на то, чтобы попасть на главную вершину горы.


Цзянь Юи имел талант получше, чем у Юань Ян Нина и имел некоторые шансы стать одним из личных учеников Лей Хуояня, но прежде, чем это случиться, должно будет пройти немало времени. И в краткосрочной перспективе, у него так же не было и шанса на то, чтобы попасть на главную вершину горы Бессмертного облака.


- Третья сестра, мы рассчитываем на тебя. - сказал Цзянь Юи..


- Старший брат, Второй брат, вам не нужно так скромничать. - сказала Лей Тин, - Однако, все будет зависеть исключительно от того, насколько большой вклад мы сможем сделать. В настоящий момент это самый главный вопрос. До тех пор, как наш вклад будет достаточно велик, я думаю, что никто не посмеет выступать против того, чтобы отец сделал вас своими учениками.


Внутри секты Ведра таблеток было множество различных фракций, которые постоянно конкурировали между собой, так что естественно, что между ними было множество противоречий.


Поскольку Лей Хуоянь был главой секты, естественно, были и те силы, которые хотели свергнуть его и занять его место. Просто авторитет Лей Хуояня внутри секты был довольно велик, так что никто не мог пошатнуть его позицию главы секты.


Но, каждый раз, как только появлялась такая возможность, конкурирующие силы тут же пускают в ход любые средства, чтобы ослабить позиции Лей Хуояня. Шаг за шагом они лишают его влияния и в определенный момент смогут даже захватить его пост главы секты.


Этот вид борьбы за власть и влияние был хорошо известен компании Туоба Е. Они так же понимали, что не должны были допускать ослабления авторитета Лей Хуояня из-за всяких пустяков.


- Сестра Тин, мы гарантируем, что на этот раз мы будем стараться изо всех сил и вернемся домой загруженные под завязку! - Туоба Е решил заняться увеличением силы секты Ведра таблеток.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 110: Трава Тысячи звезд.



Глава 110: Трава Тысячи звезд.


Итак, Лей Тин пообещала обсудить вопрос того, чтобы Юань Ян Нин и Цзянь Юи так же стали учениками Лей Хуояня, она действительно сделала это и тот дал свое согласие на их план.


Вскоре после этого Лей Хуоянь объявил, что Юань Ян Нин, Цзянь Юи, Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь стали его кандидатами в ученики и пообещал, что если они смогут в походе в Сокровищницу Шенву внести достаточный вклад в развитие секты Ведра таблеток, то он официально примет их в свои ученики.


Лей Хуоянь был крайне рассудительным и предусмотрительным. Если бы он объявил, что собирается принять в ученики только Юань Ян Нина и Цзянь Юи, то другие представители руководства секты могли бы возмутиться такому подходу, поэтому, делая свое заявление, он так же включил в список кандидатов Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня.


Кроме того, Юань Ян Нин и Цзянь Юи, сумели успешно выполнить последнее задание, в котором убили одного из сильнейших учеников клана Кровавой души, таким образом, то, что они стали кандидатами в ученики главы секты, ни у кого не вызвало никаких особых претензий.


Похоже, что внутри секты не было тех, кто был бы против такого решения.


Естественно, что определенную роль в таком развитии событий сыграли силы, которые стояли за Юань Ян Нином и Цзянь Юи.


Каждый хотел стать официальным учеником Лей Хуотяня, так как именно из этих учеников выбирался следующий глава секты.


По этой причине у Лей Хуояня было крайне не много учеников и он очень тщательно отбирал их, не говоря уже о том, чтобы выбрать среди них своего приемника.


То, что Туоба Е смог стать его официальным учеником, можно назвать чистым везением. Он не принадлежал к какой-либо фракции внутри секты, но сумел с первого же раза выиграть турнир среди учеников Внешнего двора секты, а затем еще и одним ударом убил эксперта на пике уровня Линци, так что опять, другие силы внутри секты не имели ничего против такого решения Лей Хуояня.


Когда Юань Ян Нин и Цзянь Юи стали кандидатами в ученики Лей Хуояня, Туоба Е очень обрадовался за них. Затем они продолжили выполнять миссии и набираться опыта, чтобы стать сильнее.


Выполнение миссии не толь позволяло обзавестись полезным опытом и увеличить свою силу, но и внести свой посильный вклад в развитие всей секты. А если была возможность одним выстрелом убить трех зайцев, то почему бы не воспользоваться ею?


В последней миссии, что они выполняли, вся добыча досталась Туоба Е. Он не только получил 4 пространственных кольца, но много других полезных вещей внутри них, стоимость которых сложно даже представить, но он не стал обнародовать их.


Он так же получил много ресурсов для практики и других редких материалов, однако он так же не стал использовать их для своего развития, решив использовать в будущем для обмена на духовные инструменты и таблетки. Но самыми ценными вещами оказались пространственное кольцо и призрачный нож Лу Цзюня.


Призрачный кинжал оказался духовным инструментом 3 уровня и обладал мощной Призрачной аурой, благодаря чему имел весьма мощную силу. Вот только этот нож был полезен лишь для тех практиков, которые шли по пути Демона. Если бы его использовал обычный практик, то это лишь вызвало бы много критики и негодования у общественности. Так, Туоба Е решил, что при возможности попытается продать его, ну или на худой конец подарит его Ин Хуа Фей.


Пространственное кольцо Лу Цзюня оказалось не простым. Оно было в 5 раз больше обычных пространственных колец и, если добавить его к другим кольцам Туоба Е, то количество запасов, который он мог нести с собой резко возрастало.


В настоящий момент у него было 6 пространственных колец, но он не продал ни одного из них.


На этот раз Юань Ян Нин взял на себя довольно сложную задачу: они должны были отправился на гору Шивань (гора 10 000 камней), чтобы собрать траву Цяньсин (трава Тысячи звезд).


Трава Цяньсин является одним из базовых материалов для создания пилюли Тяньсюань (пилюля Черного неба). Так каждый росток этой травы должен быть передан секте. Так, за нее можно было получить не только 300 таблеток силы Юань, но еще и заработать очки авторитета.


Первая миссия Туоба Е оказалась значительно перевыполнена, так что каждый участник этого задания получил по 100 очков авторитета.


Гора Шивань была голой и леса на ней не было. Она с разных сторон была окружена несколькими сектами, среди которых была и секта Ведра таблеток. На горе было очень легко потеряться, но так же довольно часто там можно было найти множество различных сокровищ, на которых можно неплохо заработать.


Все секты регулярно отправляли сюда своих травников, чтобы собирать траву Цяньсин. Здесь не было ограничений, как ее собирать, собирай ее для себя или для секты, никто не имел ничего против этого.


Однако, поскольку трава Цяньсин была одним из ключевых ресурсов для производства таблеток Тяньсюань, ее цена так же была не низкой, так если ее использовать саму по себе, не передавая в секту, то человек не только ничего бы не заработал, но и почти наверняка понес бы убытки.


Кроме того, на горе Шивань можно было легко нарваться на конфликт с учениками из других сект. Именно по этой причине, эта миссия считалась очень сложной. Если ученик секты не обладал достаточно большой силой, то ему лучше было вообще не соваться на гору Шивань.


Каждый день гору Шивань посещали тысячи учеников из разных сект, таким образом, даже если какой-то ученик секты Ведра таблеток исчезал без вести на горе Шивань, вычислить злоумышленника было просто невозможно.


Если бы не успех Туоба Е в убийстве Лу Цзюня, то Юань Ян Нин и другие ни за что бы не рискнули взять на себя подобную миссию. Изначально, эта миссия предназначалась исключительно для Внутренних учеников секты, чтобы они могли зарабатывать авторитет.


У большинства сект существовала система накопления авторитета, в которой набрав нужный уровень авторитета, можно было разблокировать различные юридические бонусы и привилегии.


Главная причина существования данной системы заключалась в том, чтобы стимулировать учеников секты развиваться и улучшать свою силу.


Для учеников с влиятельными покровителями, накопление очков авторитета было даже ценнее получения таблеток силы Юань. Некоторые из них даже специально скупали траву Цяньсин по высоким ценам, чтобы потом заработать больше очков авторитета.


- Если в этой поездке я не смогу самостоятельно собрать хоть немного травы Цяньсин, то просто умру от кровавой рвоты. Я слышал, что Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь так же взяли на себя подобные миссии и их сопровождает множество внутренних учеников, дабы помочь им в выполнении этой задачи, так что у них есть большое преимущество перед нами. Каждый раз, после сбора травы Цяньсин на горе Шивань, цена на нее взлетает до небес. - сказал Юань Ян Нин.


Будучи лидером одной из групп учеников Внешнего двора, он, естественно, так же владел множеством внутренней информации.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь так же хотели стать основными учениками главы секты, но для этого им нужно было сделать очень большой вклад в развитие секты. Так, даже если они не смогут добыть ничего полезного в Сокровищнице Шенву, добыв достаточное количество травы Цяньсин, они все еще смогут заработать весьма внушительный авторитет.


Туоба Е так же взял эту задачу именно для того, чтобы помочь Юань Ян Нину и Цзянь Юи поднять свой авторитет.


- Ну, если мы не можем купить достаточно травы Цяньсин за таблетки силы Юань, то просто соберем ее самостоятельно. - сказал он.


На что Юань Ян Нин лишь вздохнул:


- Гора Шивань крайне не проста, там есть множество различных экспертов. Некоторые из них ничем не отличаются от самых обычных бандитов и без колебаний могут нападать на других практиков, чтобы ограбить их. Если мы сами станем собирать траву Цяньсин, то обязательно рано или поздно наткнемся на такую группу. Более того, мы должны опасаться не только учеников из других сект, но даже ученики из нашей секты все еще могут представлять угрозу для нас.


- Ха, пока у нас есть Четвертый брат, до тех пор, пока эти парни не достигли уровня Цзинь Дан, нам не о чем переживать! - с улыбкой заявил Цзянь Юи.


На что Лей Тин сказала:


- Нам все еще нужно соблюдать предельную осторожность на горе, так как там действительно есть эксперты уровня Цзинь Дан и если мы спровоцирует подобного товарища, то реально окажемся в большой беде.


На этот раз Туоба Е взял с собой Господина кролика и летающих змеек. Если они действительно столкнуться с очень сильным противником, то они смогут помочь ему.


В свободное время Туоба Е собирался заниматься практикой управления своих мышечных тканей, меридиан и даже костей, чтобы научиться формировать стабильную текстуру рунного камня на своем теле.


Во время ходьбы он непрерывно практиковался. Однако, стоило ему отвлечься после формирования текстуры, так весь узор начинал рушиться и он никак не мог удержать его в стабильном состоянии.


Однако он упорно продолжал свои эксперименты, благодаря чему время продолжительности существования текстуры постепенно увеличивалось. Однако, полученным результатам все еще было крайне далеко до необходимого уровня, чтобы он мог наносить рунные массивы на свое тело в любой момент времени.


Все эксперименты были исключительно домыслами самого Туоба Е, поэтому сможет ли он преуспеть в формировании тела Божественного талисмана, даже он сам не мог однозначно ответить на этот вопрос.


Но, несмотря на все это, он продолжал усердно трудиться над уникальным узором, который мог бы формироваться даже на скелете.


В процессе разговора, Юань Ян Нин заметил странные трансформации тела Туоба Е, что весьма озадачило его.


Тогда Цзянь Юи спросил:


- Четвертый брат, а ты почему все время молчишь?


- Да мне особо нечего сказать. Поскольку я уже взял задачу, то должен выполнить ее. Я не могу позволить Цзюэ Ву Циню и Би Юнь Тяню одержать верх. - с улыбкой ответил Туоба Е.


Лей Тин издала вздох:


- Жаль, что они не могут работать вместе с нами. Если бы мы работали сообща, то наш улов в Сокровищнице Шенву определенно был бы намного больше.


- Сестра Тин, не переживай об этом. В конечном итоге, они не в союзе с нами, но если если они не станут непосредственно создавать нам проблем, удача все еще может улыбнуться нам. - сказал Туоба Е.


Несмотря на свой возраст, Туоба Е очень хорошо разбирался в подобных вещах. Не говоря уже о секте, даже в его семье все еще продолжалась саморазрушительная борьба за власть.


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Хоть слова Четвертого брата имеют смысл, но нам еще предстоит борьба за место основного ученика главы секты, так что мирное сосуществование между нами просто невозможно.


- Ладно, забудьте об этом. Не стоит думать о том, чему только предстоит случиться. Лучше давайте поспешим на гору Шивань и начнем сбор травы Цяньсин. Кроме того, мы так же попытаемся купить партию этой травы, даже если цена будет очень высокой. - сказала Лей Тин.


Так, они ускорили свой тем и спустя несколько дней прибыли к горе Шивань.


Войдя на территорию горы, он соблюдали предельную осторожность и не смели быть небрежными.


Вокруг горы было множество густых джунглей, среди которых часто скрывались сильные эксперты.


Некоторые ученики из различных сект, даже бросали свои секты и оседали здесь, постепенно превращаясь в настоящих гегемонов этого места.


События, которые происходят на горе Шивань, часто остаются за пределами внимания многих сект, так как на горе живет могущественная личность, которая запрещает входить на территорию горы кому-либо, кто сильнее уровня Линци. Так, практикам, которые превысили пик уровня Линци, было запрещено входить на территорию горы Шивань. Как ни странно, все секты опасались горы Шивань и не осмеливались нарушать этот запрет. Никто из них даже не пытался развернуть свои войска, чтобы взять гору штурмом.


Дело в том, что когда-то давно одна секта все же решила нарушить этот запрет. Она отправила трех экспертов уровня Цзинь Дань на гору, но в результате, все трое экспертов просто исчезли. После этого, ни одна секта больше не осмеливалась отправлять на гору экспертов уровня Цзинь Дань или выше.


Однако на горе Шивань все еще действовали определенные правили. Многие торговые караваны, если он заплатили достаточно золотых монет, то могли пройти через территорию горы в полной безопасности.


С этим правилом, гора Шивань была весьма процветающим местом и даже имела свой собственный небольшой рынок, на котором торговали самыми различными сокровищами. А когда здесь организовывались аукционы, то даже представители крупных сект старались отправить сюда своих учеников для участия в нем.


За организаторами аукциона так же стояла эта могущественная личность, так что все аукционы были совершенно безопасны и никто не осмеливался воровать на территории горы во время проведения аукциона.


Конечно, если на территории горы будет найдено какое-либо сокровище, руководство горы никак не станет вмешиваться в это или пытаться отобрать сокровище.


Могущественные секты так же не были дураками. Если на аукционе кто-то получит мощное сокровище, то секта вместе с учеником отправляла группу сильных экспертов, которые должны были охранять его на пути назад, после того, как он покинет гору Шивань.


Кроме того, представители пути Демона так же могли беспрепятственно входить на территорию горы Шивань. До тех пор, пока их уровень развития не превышал уровень Линци, они так же могли свободно войти на территорию горы.


По этой причине на территории горы было довольно много демонических практиков. И так как демонические практики состояли в постоянной вражде с обычными практиками, то убийства и смерть царили здесь на каждом шагу.


Хаос, который царил на горе Шивань, просматривался практически в каждом аспекте. Силы, которые находились на страже горы, постоянно конфликтовали между собой, сея хаос и раздор, они так же непрерывно сражались с чужаками, что еще больше усугубляло хаос и беспорядки. И кроме того, обычные практики и демонические практики так же непрерывно воевали между собой. А еще были демонические практики, которые сражались с демоническими практиками, и обычные практики, которые сражались с обычными практиками.


Гора Шивань - это было живое воплощение противоречий, которые порождали бесконечный хаос, но вместе с тем, этот хаос так же рождал определенный порядок.


Однако гора Шивань была не единственным таким местом на континенте Шенву. По всему континенту было разбросано множество подобных мест.


- Итак, чем займемся в первую очередь? Отправимся на поиски травы Цяньсин или сначала заглянем на местный рынок? - негромко спросил Цзянь Юи.


Лей Тин задумалась и сказала:


- Сначала давайте зайдем на рынок. Если цена не слишком высока, то сначала купим немного этой травы там.


- Хорошо! На этот раз я принес с собой 1 000 000 таблеток силы Юань, в надежде купить достаточное количество травы Цяньсин. - сказал Юань Ян Нин.


Очевидно, что силы, которые стояли за ним, оказали ему некоторую поддержку.


- А у меня таблеток немного меньше. Мне дали всего 800 000 таблеток силы Юань. - у Цзянь Юи так же было довольно много таблеток.


Туоба Е улыбнулся:


- У меня тоже есть немного таблеток силы Юань. Если ваших запасов не хватит, то можете воспользоваться ими.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 111: Слишком привлекательны


Внутри горы Шивань находилась большая долина, которая превратилась в шумный город.


Этот город назывался Ваньшань. Это был процветающий город, чье население насчитывало более 10 000 000 человек, однако почти половина этого населения была мигрирующей, по большей части являясь торговцами.


При в ходе в город, человек оказывался под защитой этого места. Но если возникали споры, которые нельзя было решить мирным путем, то можно было вызвать обидчика на дуэль на арену Жизни и Смерти


Мером города был человек по имени Ваньтянь. Это был таинственный эксперт горы Шивань. Никто не знал точного уровня его развития, но как бы то ни было, он с легкостью мог убить эксперта уровня Цзинь Дань


Но, несмотря на то, что Ваньтянь был официальным правителем города Ваньшань, а так же негласным владельцем горы Шивань, очень не многие его видели. Даже некоторые крупные силы, которые хотели заключить с ним деловые отношения, все еще не могли выяснить его местоположение.


Всего 100 лет назад, на горе Шивань царил настоящий хаос и города Ваньшань вообще не существовало.


Но около 30 лет назад, хаос, царивший на горе резко был подавлен и появился город Ваньшань, а так же установлены законы, которые позволили сделать это место одним из самых процветающих мест в округе.


Большая часть экспертов горы Шивань были мощные эксперты, которым некуда было идти. Самое главное, их никто ни в чем не ограничивал, поэтому они так же активно старались поддерживать порядок на горе. Но хоть, казалось, что здесь существовал некий порядок, в действительности, царивший здесь хаос никто не пытался устранить в полной мере.


Было множество дорог, которые вели в город.


Компания Туоба Е вышла на ближайшую дорогу, намереваясь как можно быстрее войти в город.


Но не успели они уйти достаточно далеко, как попали в неприятности.


- Хаха! Сегодня удача на нашей стороне! Только мы вышли за пределы города, как наткнулись на тех, кого можно грабануть! - рассмеялся мужчина с жестким выражением лица.


Торговые караваны использовали золото, чтобы купить специальные знамена города Ваньшань. До тех пор, пока у них было это знамя, никто не смел создавать для них проблемы на территории горы Шивань.


Раньше была банда, во главе которой был эксперт на уровне Цзинь Дань и было еще 4 эксперта на грани сферы Цзинь Дань. Их сила была на вершине банд горы Шивань. Так увидев какое-то сокровище одного из торговых караванов, их банда ограбила их, проигнорировав это знамя.


Но затем, спустя три дня, вся банда была полностью уничтожена, а похищенное сокровище было возвращено пострадавшему торговому каравану. Правда погибших торговцев это воскресить не могло.


Тем не менее, с тех пор, больше ни одна банда больше не смела грабить караваны со знаменами города Ваньшань.


Когда торговцы путешествуют по горе, они так же всегда держат знамена раскрытыми, чтобы у них не возникло ненужных проблем.


Так, бандиты быстро заметили, что компания Туоба Е не имела такого знамени.


Туоба Е посмотрел на бандитов. Здесь было около десятка экспертов. Лидер уже достиг уровня Линци, все остальные были на уровне Бога войны.


Бандиты так же не были дураками. Они тщательно выбирали жертв для грабежа. Лишь увидев, что компания Туоба Е не имела экспертов на уровне Линци, они рискнули напасть на них, в противном случае, они даже на пушечный выстрел не подошли бы к ним.


Вся четверка Туоба Е вдруг широко улыбнулась, не показывая даже намека на страх.


Хоть все они были на 9 уровне Бога войны, их сила была не хуже у главы бандитов. Более того, они имели большой боевой опыт, а так же было множество козырей в рукаве. И даже если они не смогут одолеть серьезных противников, они все еще без проблем могут сбежать.


Юань Ян Нин спросил:


- Четвертый брат, как думаешь, как нам стоит поступить с этими людьми?


- Никого не щадить, может сможем получить какие-нибудь полезные бонусы. - холодно сказал Туоба Е.


Они говорили довольно громко, так что бандиты так же могли отчетливо слышать их.


- Хаха, вам, детки, лучше свои губы закатать-то! Встретив меня, вы определенно умрете! О, а эта девчонка ничего так, думаю, в будущем из нее вырастет отличная баба. Я решил, эту лольку оставьте мне! - рассмеялся лидер бандитов.


Лицо Лей Тин аж посинело от гнева. Она достала свой кнут и тут же пошла в атаку:


- Он мой, я хочу лично убить его!


Цзянь Юи, Туоба Е и Юань Ян Нин тут же злорадно улыбнулись. Эти парни посмели спровоцировать маленькую ведьму, так что главарю бандитов теперь можно было только посочувствовать.


Лей Тин была любимой дочерью Лей Хуояня, а так же входила в число его личных учеников, так что можно было смело сказать, что она была далеко не простой девушкой.


Не стоило смотреть на то, что ее уровень развития был не очень высок, ее боевая мощь все еще внушала трепет. Она вполне могла даже тягаться со слабеньким экспертом уровня Цзинь Дань, а уж эксперт на ранней стадии уровня Линци вообще не представлял для нее проблемы.


Кроме того, лидер бандитов явно не воспринимал ее всерьез. Кроме того, его оружием был меч 1 уровня, так его даже сравнивать с Лей Тин не стоило.


Она быстро нанесла удар своим кнутом и главарь бандитов резко удивился:


- Духовный инструмент 3 уровня?!


У маленькой девочки оказался духовный инструмент 3 уровня! Это означало, что даже если она была полной дурой, за ней все еще стояли довольно мощные силы.


Но лидер бандитов не задумывался о подобной. В его глазах, он просто грабил несколько детей, так что он просто выставил железный лист в качестве щита.


Однако, так же, как оседлав тигра, отступать больше нельзя.


- Живо, соберитесь! Действуем сообща, или мы все умрем! - блокируя удар кнута, главарь бандитов быстро закричал.


Для этих людей, которые встали на путь бандитов, грабеж и убийство было обычным делом, так что они быстро приготовились к бою, не страшась смерти.


Цзянь Юи улыбнулся и сказал:


- Четвертый брат, только не стреляй, а то когда ты начинаешь сражаться, нам вообще ничего не остается.


После последнего приключения, Туоба Е не только обзавелся мощным луком, но и заготовил огромное количество камней в своем пространственном кольце, так что теперь он в любой момент мог начать убивать врага с помощью лука и камней.


Более того, он уже немного успел попрактиковаться в стрельбе из лука и оказалось, что его ловкость была лишь немного хуже Цзянь Юи, зато дальность и сила стрельбы намного превосходили его.


Что касалось метания камней, то он так же разработал свою технику. Так, он способен за раз метать более 20 камней, сложив руки вместе.


Сила Туоба Е была очень мощной, в сочетании с его духовным восприятием, камни стали просто идеальным скрытым оружием для него. Он даже планировал обзавестись каким-нибудь артефактом в качестве скрытого оружия, но у него не было времени найти кузнеца, который умел бы ковать духовные инструменты.


Благодаря своей силе, Туоба Е с легкостью мог убивать экспертов ниже уровня Линци с помощью камней, однако если противник достиг уровня Линци или выше, то убить его с помощью камня станет крайне не просто.


- Хорошо, обещаю, что стрелять я не буду. - улыбнулся Туоба Е.


Юань Ян Нин был самым сосредоточенным. Достав свое оружие, он просто вступил в бой.


Цзянь Юи так же не стал отставать. Он быстро использовал свой лук и стрелы, вступив в бой.


Его мастерство стрельбы было недавно улучшено, так что теперь он за раз мог выпускать до 5 стрел.


Более 10 бандитов, не успев даже приблизиться к Цзянь Юи, были мгновенно поражены его стрелами.


Глава бандитов полностью был сосредоточен на битве с Лей Тин, но увидев, как все его люди были убиты в один миг, тут же потерял всякий боевой дух и попытался сбежать.


Вот только он сильно разозлил Лей Тин, так что она вовсе не собиралась отпускать его.


Она не спешила убивать его, ее кнут несколько раз нанес удары по противнику, так что там появились глубокие шрамы, но он все еще был жив.


Ее контроль силы был довольно хорош, в противном случае, мощи кнута хватило бы, чтобы с одного удара убить главаря бандитов.


Спустя немного времени, лидер бандитов был уже сильно изранен. Особенно это касалось его ног. Они были сломаны, так что он больше просто не мог бежать.


На его лице появилось отчаянное выражение лица и он попытался использовать свой меч в руке, чтобы покончить с собой.


Увидев, как лидер бандитов упал на землю в луже крови, Лей Тин холодно сказала:


- Уже сдох, вот же ш дешевка!


- Сестра Тин, не переживай ты так из-за него, давай для начала наведем здесь порядок, а затем продолжим наше путешествие. - сказал Туоба Е


- Четвертый брат, я помогу тебе! - тут же счастливо вызвался Цзянь Юи, словно он обожал убирать поля битв.


Вскоре они собрали все ценное с бандитов. К сожалению, у них не было пространственных колец, да и других ценных вещей было не много.


У лидера бандитов, Туоба Е нашел пачку травы Цяньсин в количестве 30 кустов, а так же меч, который был инструментом 1 уровня.


- Старший брат, Второй брат, эта трава Цяньсин ваша. - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин сказал:


- Пока мы на горе Шивань, меня и Второго брата интересует только трава Цяньсин, вся остальная добыча принадлежит Четвертому брату и Третьей сестре.


- Я полностью согласен с Старшим братом. - с улыбкой сказал Цзянь Юи.


Для Лей Тин все это было бесполезным хламом, так что она холодно сказала:


- Малыш Е, мне противно смотреть на эти вещи, так что можешь забрать их все себе.


- С удовольствием! - Туоба Е тут же забрал всю остальную добычу, включая меч.


Он не смел пренебрегать всем, что попадало ему в руки, так как ему нужно было заботиться о развитии своей семьи Туоба, а для этого ему нужно было много ресурсов, включая духовные инструменты.


- Ладно, пошли быстрее к горе Шивань и начнем уже сбор травы Цяньсин. - сказала Лей Тин.


- Если мы сможем добраться в город раньше Цзюэ Ву Циня и Би Юнь Тяня, то может сможем купить некоторое количество травы Цяньсин по низкой цене. - сказал Юань Ян Нин.


Как только появилась эта задача, Лей Тин была первой, кто узнала о ней, поэтому они так же были первыми, кто взялся за нее.


Однако Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь так же были довольно быстрыми и отставали от них всего на один шаг.


На протяжении всего пути, Туоба Е и компания так же двигалась с максимальной скоростью, так что у них были все основания полагать, что они смогут опередить Цз.э Ву Циня и Би Юнь Тяня.


Так, компания Туоба Е продолжила свой путь, но удача сегодня явно была не на их стороне. Пройдя совсем немного вперед, они снова наткнулись на грабителей.


Они быстро расправились с ними, дабы они больше не создавали проблем в будущем.


Продолжая путь, они еще не раз натыкались на бандитов, что начало казаться уже несколько странным.


На самом деле, в этом не было ничего удивительного. Грабители не были очень сильны, поэтому на горе Шивань было не так уж и много целей для них, но видя, что в компании Туоба Е было всего 4 ребенка на 9 уровне Бога войны, естественно, что они все тут же выбирали их в качестве своей цели.


И естественно, что Туоба Е вовсе не намерен был отпускать всех их.


Так, их путь сильно растянулся во времени, но и рожай оказался весьма неплохим.


Цзянь Юи и Юань Ян Нин получили около 150 кустов травы Цяньсин, а Туоба Е досталось 13 духовных инструментов 1 уровня и куча других вещей, так как Лей Тин отказывалась от любого улова.


Туоба Е так же быстро понял, что Лей Тин специально все отдавала ему. Хоть она и говорила, что этот "мусор" ее не интересовал, но в действительности, она была бы тоже не прочь присвоить его себе.


Так, получая весь улов себе, Туоба Е действительно был благодарен Лей Тин.


Ему действительно нужны были все эти вещи, так что он не отказывался от них.


- Нам действительно везет! Все бандиты, нападающие на нас, имеют при себе траву Цяньсин. - улыбнулся Цзянь Юи.


Туоба Е так же улыбнулся:


- Хорошо, что у нас есть сила и мы можем притворяться тиграми в овечьей шкуре. В противном случае, мы уже были бы мертвы. Эта гора явно не самое лучшее место для переговоров с местными, лишь сила здесь имеет значение.


- Мы уже совсем рядом с городом Ваньшань. Давайте ускоримся, чтобы войти в город до наступления темноты. - громко сказал Юань Ян Нин.


- Согласна, нам лучше ускориться, чтобы попасть в город, либо придется ночевать на дикой природе. - нахмурилась Лей Тин.


Несмотря на то, что она была довольно сильной, она все еще была девушкой, так что были вещи, о которых она просто не могла не волноваться.


Кроме того, дикая местность на горе даже днем была не безопасной, а ночью уровень опасности возрастал еще больше.


И даже если сила Туоба Е была очень велика, но он вовсе не был непобедимым, так что лучше всего для них было войти в город до наступления темноты.


Так, их компания резко ускорилась и направилась прямо в город Ваньшань.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 112: Загадочный старик.



Глава 112: Загадочный старик.


- Так это и есть город Ваньшань? - удивленно сказал Туоба Е.


Город находился внутри горной равнины, так что был довольно компактным.


Стоя на дороге, они могли практически полностью увидеть всю территорию города.


Под покровом ночи этот город был ослепительно великолепным.


- Я действительно не ожидала, что в таком смутном месте, как гора Шивань, может оказаться настолько красивый город! - восхищенно сказала Лей Тин


Со вздохом Туоба Е сказал:


- На самом деле я даже начал восхищаться основателем этого города. Он не только сумел основать этот город в таком опасном месте, как гора Шивань, но еще и сделал его таким процветающим местом!


- Неплохо сказано, молодой человек! - неожиданно со стороны раздался старый голос.


Посмотрев в направлении голоса, Туоба Е обнаружил старика, который уже был полностью седым, но его лицо было довольно румяним, как у ребенка.


Неожиданно появление старика повергло в шок компанию Туоба Е.


Этот старик сумел подойти к ним так близко, при этом будучи совершенно незамеченным, что доказывало, что он был крайне силен.


Если бы старик сам не обнаружил себя, то скорее всего они даже не заметили бы его.


Реакция Туоба Е оказалась самый быстрой, так что он сказал:


- Этот молодой приветствует старшего!


Старик посмотрел на Туоба Е и улыбнулся:


- Молодой человек, как тебя зовут?


- Туоба Е, внешний ученик секты Ведра таблеток! - тут же представился Туоба Е.


Он не стал говорить, что уже официально стал основным учеником главы секты, так как статус главы секты и был довольно высок, но так же мог легко вызвать ненужные проблемы.


- Молодой человек, гора Шивань - это не то место, где вы можете гулять, так что вам лучше покинуть это место как можно быстрее! - сказал старик, а затем пройдя мимо компании Туоба Е, бесследно исчез.


Юань Ян Нин со вздохом сказал:


- Этот старик явно не прост. Я думаю, что он как минимум, эксперт уровня Цзинь Дань.


- Согласен. Мы должны быть предельно осторожны. Гора Шивань крайне необычное место, так что нам не стоит создавать здесь ненужные проблемы. - сказал Туоба Е.


- Нам все еще нужно попасть в город. Интересно, Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь уже в городе? - сказал Юань Ян Нин.


Так, они направились к городу Ваньшань и вскоре подошли к его воротам. Чтобы войти в город, нужно было заплатить налог в 10 таблеток силы Юань с человека. Каждый день в город приходило множество людей и с каждого взымался этот налог, так что можно было представить несколько огромным был доход города.


Но плата взымалась лишь за вход в город, после чего там можно было находиться сколько угодно времени.


Узнав местные правила, компания Туоба Е без колебаний заплатила налог на вход в город.


Городские стены были не очень высокими, зато городские улицы были весьма просторными, на улицах было много людей, а по обе стороны улиц расположилось множество магазинов и торговых палаток.


Магазины должны были платить аренду, но и торговые палатки так же облагались налогом.


- Второй брат, Третья сестра, Четвертый брат, предлагаю нам разделиться и отправиться скупать траву Цяньсин. - сказал Юань Ян Нин.


Трава Цяньсин была одним из уникальных товаров горы Шивань. Так, большая ее часть продавалась лишь в магазинах, но и на торговых палатках можно было иногда найти ее.


Обычно, стоимость этой травы колебалась в районе от 200 до 250 таблеток силы Юань, что было не очень дорого.


Так, компания Туоба Е договорилась, что до тех пор, пока стоимость травы Цяньсин не превышает 500 таблеток силы Юань, они будут скупать ее без колебаний. Но если цена будет выше, то они не станут покупать ее.


Затем Юань Ян Нин и Лей Тин пошли в один конец улицы, а Цзянь Юи и Туоба Е в другой.


Когда Туоба Е зашел в первый магазин, то сначала просто огляделся, не став спрашивать напрямую, сколько стоит трава Цяньсин здесь.


Если владелец магазина узнает, что ему нужна была именно это трава, то почти наверняка тут же подымет на нее цену.


Владельцы магазинов, каждый день встречая множество гостей, имели очень наметанный глаз.


Тогда Туоба Е бросил на него небрежный взгляд и спросил цены некоторых эликсиров и материалов для развития.


Стоимость товаров на горе Шивань была выше, чем на внутреннем рынке секты Ведра таблеток, зато здесь был действительно богатый ассортимент.


Затем Туоба Е как бы невзначай спросил:


- А сколько стоит трава Цяньсин?


- 240 таблеток силы Юань за один куст. - ответил продавец.


Хозяин магазина уже начал терять интерес к Туоба Е, так как он поинтересовался ценой очень многих товаров, но все еще ничего не купил. Так, продавец уже хотел побыстрее избавиться от него.


- А в случае покупки большой партии, есть ли какие-то скидки? - спросил Туоба Е.


- Если купишь сразу весь мой запас, то я продам их по 200 таблеток силы Юань за штуку, что является уже самой выгодной ценой на рынке. - глаза продавца резко засияли.


Хозяин магазина ранее закупал траву Цяньсин в расчете получить большую прибыль, но в последнее время спрос на нее был слишком небольшим, так что он начал испытывать сильную нехватку таблеток силы Юань. В результате, он хотел избавиться от этой травы как можно быстрее.


Обычно магазины скупают траву Цяньсин по очень низким ценам, которые составляют около 150 таблеток силы Юань за куст. Таким образом, даже продав траву по 200 таблеток за куст, продавцы все еще могли получить неплохую прибыль.


- Шеф, не мог бы ты сделать предложение по лучше, тогда я куплю у тебя все, что есть!


- У меня есть 5500 штук травы Цяньсин. Если ты купишь всю партию, что тебе нужно будет заплатить только за 5000 растений таблетками силы Юань, а еще 500 растений я отдам тебе в качестве бонуса, что скажешь? - сказал продавец.


- Отлично, договорились! - Туоба Е тут же без колебаний согласился.


У него было около 1 000 000 таблеток силы Юань, так что на приобретение этой партии травы Цяньсин, их ему должно был хватить.


Каждый год добывалось весьма немного травы Цяньсин и то, что у этого продавца оказалось аж несколько тысяч штук этой травы, говорило о том, что он собирал ее на протяжении нескольких лет.


На самом деле продавец не верил, что у Туоба Е было так много денег, но увидев, что тот был решительно настроен, он тут же пожалел в своей душе об этой сделке, ведь 500 кустов травы Цяньсин все еще стоили около 100 000 таблеток силы Юань.


Но слово не воробей, вылетело, не поймаешь. Так, продавец достал траву Цяньсин из своего пространственного кольца и передал ее Туоба Е.


Благодаря тому, что трава хранилась в пространственном кольце, она сохраняла свои первоначальные характеристики неизменными, даже если она там пролежала 100 лет.


Туоба Е заплатил продавцу, а затем забрал свою траву и быстро покинул магазин.


Хоть Туоба Е пытался вести себя очень осторожно, но кто-нибудь все еще мог заметить его торговую сделку в магазине.


Естественно, что сделка на 1 000 000 таблеток силы Юань обязательно привлечет внимание различных неблагополучных личностей.


Очень много людей грабилось за пределами горы Шивань. Поскольку саму гору контролировали очень мощные силы, бандиты не были дураками и быстро разработали эффективный план, устраивая облавы за территорией горы, при этому засылая шпионов в город Ваньшань для сбора информации.


Как только они выбирали свою цель, можно сказать, что они выносили ей смертный приговор. И как только цель покинет территорию горы Шивань, кто-нибудь обязательно нападет на нее с целью грабежа. Даже если это были торговцы, как только они покидали территорию горы Шивань, то почти наверняка подвергались грабежу.


Но, торговцы, которые посещали город, были в курсе подобных вещей, поэтому все сделки старались заключать максимально незаметно, чтобы посторонние не увидели их. А если все же кто-то увидел их, то у них все еще были другие козыри в рукавах.


Туоба Е этого не знал, но когда он покинул магазин, то тут же обнаружил, что кто-то следил за ним.


У него была Божественная воля, так что естественно, что он мог легко обнаружить тех, кто преследовал его.


Но ему было плевать на них и он продолжил посещать другие магазины.


У него в кольце все еще оставалось около 500 000 таблеток силы Юань. Эти таблетки были тем, что они получили на пути сюда, убивая грабителей.


Туоба Е собирался потратить эти таблетки на покупку травы Цяньсин, пока цена на нее была не слишком высока, так как для него это было так же очень выгодно.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь еще не пришли и цена не взлетела до небес, так что нужно было пользоваться этим моментом, чтобы скупить как можно больше травы.


Так, Туоба Е постели более 10 магазинов и потратил практически все таблетки силы Юань. В настоящий момент в его кольце уже было 8000 штук травы Цяньсин.


Трава Цяньсин, которую он покупал позже, в основном продавалась по 200 таблеток силы Юань за куст. Так, у него до сих пор все еще оставалось несколько десятков тысяч таблеток силы Юань, но он решил не тратить их для приобретения травы, а сохранить на случай, если в них вдруг возникнет острая необходимость.


Юань Ян Нин, Лей Тин и Цзянь Юи так же не были глупы и действовали довольно быстро, однако им не попадалось магазинов, в которых запасы травы Цяньсин насчитывали бы тысячи штук, поэтому, чтобы потратить все свои таблетки силы Юань им потребовалось целых полчаса времени.


Затем они все снова встретились и огляделись вокруг.


- Вот уж не думал, что наши покупки травы Цяньсин привлекут так много внимания к себе. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин сказал:


- Я тоже чувствовал, что за мной кто-то наблюдает, но я так и не смог его вычислить.


- Я чувствую, что в настоящий момент за мной наблюдает не менее 20 человек и они как минимум представляют 10 разных группировок. Думаю, что как только мы покинем город Ваньшань, то наверняка тут же станем целью для многих бандитов. - Туоба Е очень четко оценил ситуацию.


Цзянь Юи сказал:


- И что будем делать теперь?


- Найдем жилье. Мы наконец добрались до города Ваньшань, так что я не хочу уходить так рано. - сказала Лей Тин.


- Согласен. Я думаю, что Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь прибудут сюда лишь через несколько дней, учитывая размер их групп учеников. К тому времени цена на траву Цяньсин определенно сильно вырастит. Продавцы, которые сегодня продали нам траву, наверняка будут рыдать кровавыми слезами. - улыбнулся Туоба Е.


Особенно это касалось продавцы первого магазина, который посетил Туоба Е. Очевидно, что он копил всю эту траву не один год, а затем полностью продал все Туоба Е.


Так, когда цена на траву резко подскочит через несколько дней, если он не совершит самоубийство, то определенно получит очень сильную душевную травму.


Однако Туоба Е не испытывал никакого сочувствия к нему. Этот продавец накопил тысячи кустов травы Цяньсин явно не от доброты душевной, а с целью получения огромной прибыли.


И Туоба Е просто повезло оказаться у него до того, как цены выросли, а сам продавец был на мели, так что был просто вынужден продать всю свою траву Цяньсин.


Город Ваньшань - это практически одна большая гостиница с кучей пабов. Подобные заведения располагались здесь чуть ли не на каждом шагу.


Поскольку мигрирующее население города было слишком великом, гостиничный бизнес был здесь одним из самых процветающих.


Компания Туоба Е потратила почти все свои таблетки силы Юань, так что они выбрали небольшую гостиницу для ночлега.


Каждый из них снял отдельную комнату среднего размера за 3 таблетки силы Юань.


Так же ходили слухи, что в некоторых шикарных гостиницах города один номер стоил не менее 10 таблеток силы Юань.


- Так, для начала девайте соберемся вместе, чтобы обсудить некоторые вопросы. - сказал Юань Ян Нин.


Так, вся компания зашла в комнату Юань Ян Нина, после чего тот сказал:


- Давайте для начала обсудим наш улов. Я купил в общей сложности 5000 штук травы Цяньсин. Цена еще не очень велика, так что по возвращении, мы не только сможем выполнить задание, но и получить приличную прибыль.


- У меня результат немного хуже, я смог купить лишь 4500 штук травы. - сказал Цзянь Юи.


Лей Тин заявила:


- Я купила 7000 штук травы, но я потратила все свои таблетки силы Юань. Я помогла вам всем, чем могла, это мой максимум.


Поскольку она была любимой дочкой главы секты, то количество таблеток силы Юань у нее действительно внушало уважение.


- Четвертый брат, а что насчет тебя? - спросил Юань Ян Нин.


На самом деле, все они знали происхождение Туоба Е, так что смутно догадывались, что количество травы, которое он сможет купить будет не очень велико.


- Ну, я купил 8000 кустов! - безразлично сказал Туоба Е.


- Что? Ты не шутишь? Разве у тебя не был всего 1 000 000 таблеток силы Юань? Как ты смог купить так много травы? - в неверии воскликнул Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- По пути сюда я собрал немало таблеток силы Юань, кроме того, мне повезло купить 5000 кустов травы за раз по цене в 200 таблеток силы Юань. В результате, владелец магазина подарил мне еще 500 кустов травы Цяньсин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 113: Сломанный длинный лук.



Глава 113: Сломанный длинный лук.


- Малыш Е, вот уж не ожидала, что ты на самом деле еще окажешься и торговцем от бога! - улыбнулась Лей Тин.


- Ну, это естественно. Несколько лет назад я открыл свой магазин под названием "Ассамблея сокровищ" и довольно долго торговал различными товарами. Всего за 1 год я сумел сделать Ассмблею сокровищ одним из самых крупных магазинов в моей стране.


- Малыш Е, ты разве не потомок Верховного генерала? - задумалась Лей Тин.


Она больше всех знала о жизни Туоба Е, так как целенаправленно нашла Му Линь Сена, который завербовал его, чтобы выяснить подробности о Туоба Е.


- Все верно, мой дедушка является Верховным главнокомандующем империи Чжань. Мой отец так же является одним из генералов. Когда мой дедушка исчез, отец отправился на границу империи, чтобы занять его место, а я с мамой остались дома и организовали Асамблею сокровищ.


Говоря об этом, в голосе Туоба Е Чувствовалась некоторая печаль.


В конечном итоге он был вынужден опустить Туоба Вея и Туоба Чжуна, так как они были связаны кровью и он не хотел убивать их.


Но наследники других Великих семей так же были приняты в различные секты. И если они нацелятся на его семью Туоба, то Туоба Е будет не прочь убить их всех ради будущего блага своей семьи.


- Похоже, что Четвертый брат пережил много всего, не удивительно, что он ведет себя более зрело, чем мы. - сказал Цзянь Юи.


На самом деле Туоба Е никогда не раскрывал им свой настоящий возраст, иначе они были бы крайне шокированы.


Во всяком случае, Му Линь Сен не знал его настоящего возраста, так как он сказал ему, что ему было 10 лет, хотя в действительности ему было все еще только 6 лет.


- Хоть светский мир населен обычными людьми, но законы там действуют такие же, как и в мире практиков. Лишь сила имеет значение. - сказал Туоба Е.


- Да, люди в светском мире сражаются за власть, а практики сражаются за еще более великие цели. - согласился Цзянь Юи.


Все они были выходцами из больших и влиятельных семей, поэтому очень хорошо были осведомлены в подобных вещах.


- Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь со своими людьми скоро прибудут. Думаю, что после их прибытия, цена на траву Цяньсин резко подскочит. Хоть мы и приобрели уже довольно много травы Цяньсин, но этого все еще мало. Кажется нам нужно придумать другие способы добычи этой травы. - сказала Лей Тин.


Цзюэ Ву Цинь имел в свое распоряжении группу Девяти крайностей плюс поддержку своей семьи, так его ресурсы даже превосходили Юань Ян Нина.


И это не упоминая Би Юнь Тяня, который мог мобилизовать еще больше ресурсов и даже привлечь учеников Внутреннего двора. Говорят, что он собрал большую группу учеников Внутреннего двора секты, перед прибытие в город Ваньшань. Но из-за того, что они собирали всех этих людей, они несколько отстали от Юань Ян Нина.


В секте Ведра таблеток было много противоборствующих фракций и самыми сильными из них были 4 главные семьи: семья Цзюэ, семья Би, семья Лей и семья Му.


Среди них, самой сильной считалась семья Му, а самой слабой - семья Лей. Второй и третьей семьей соответственно были семья Би и Цзюэ. Изначально семья Лей вообще не входила в список сильнейших семей, но благодаря тому, Лей Хуоянь стал новым главой секты, уровень силы его семьи так же резко возрос и она так же стала одной из 4 Великих семей секты.


Семья Юань Ян Нина так же была довольно не слабой и по своей силе уступала лишь 4 Великим семьям.


Что касалось Цзянь Юи, то его семья не принадлежала секте Ведра таблеток, однако это был очень сильный клан практиков, чья сила была не намного хуже, чем у всей секты Ведра таблеток.


Цзянь Юи присоединился к секте Ведра таблеток исключительно из-за Лей Тин. После того, как его изначальное увлечение Лей Тин пропало, у него больше не было причин оставаться в секте, но теперь он уже не хотел покидать ее.


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Ну, у нас не так много вариантов. Мы либо можем умышленно поднять цену на траву Цяньсин, либо отправиться самостоятельно собирать ее. Я не хочу умышленно подымать цену на траву Цяньсин, так как это так же ударит и нашей секте Ведра таблеток. Но если мы собираемся собирать траву самостоятельно, то это будет крайне не просто. Тем более, что за нами сейчас следит целая куча людей. Как только мы покинем пределы города, то на нас наверняка нацелятся кучи бандитов. С таким количеством врагов будет не просто справиться.


- Давайте задержимся здесь на несколько дней и посмотрим, вдруг нашему взору откроется какая-то скрытая возможность. - сказал Туоба Е.


- И чем мы будем заниматься эти несколько дней? - с легким расстройством спросил Цзянь Юи.


- Осмотримся вокруг, вдруг нам попадется что-то интересное?


В прошлом, когда Туоба Е занимался Ассамблеей сокровищ, он таким образом сумел собрать немало ценных ресурсов для практиков.


На горе Шивань было много различных ресурсов и не меньше было торговцев, так что шансы найти что-нибудь интересное резко возрастали.


У Туоба Е был мощный козырь в рукаве, в виде его Божественной воли, с помощью которой он мог попытаться найти некоторые сокровища, которые другие бы не заметили.


- Ну, тогда так и поступим. - сказал Юань Ян Нин.


В это время господин Кролик проснулся:


- Ты уже закончил? Тогда пошли есть!


- Я тоже проголодалась! - с улыбкой сказала Лей Тин.


Господин Кролик выглядел довольно мило и все еще был весьма популярным. Однако он был настолько надменным, что многие люди просто не могли вынести этого.


Так, лишь Туоба Е знал, что этот кролик обладал уникальными силами, но он так же никому не рассказывал об этом.


Все ресурсы, которые они получили во время выполнения последнего задания были полностью переданы господину Кролику.


Если что-то не влазило в его пространственное кольцо, он тут же передавал это кролику. Так, даже если кто-то ограбит его, он все равно ничего не получит. В настоящий момент у него было только одно пространственное кольцо, которое было совершенно пустым внутри, в то время, как остальные кольца были переданы на хранение кролику.


Сытно поужинав, устроив себе небольшой пир, их компания вернулась в свои номера, чтобы отдохнуть.


Гора Шивань была слишком опасна. Так, не в состоянии уснуть, Туоба Е начал перечислять свои козыри на случай боя.


Естественно, самым мощным его козырем было его Мифическое тело и невероятная физическая сила.


Кроме того, господин Кролик так же был крайне не прост, а еще у него были две его летающие змейки.


Обычно в бою он использовал поврежденный кинжал, а призрачный клинок и Божественный клинок из холодного железа нельзя было использовать когда попало. Однако, несмотря на то, что Призрачный клинок был оружием демонических практиков, Туоба Е все еще мог использовать его, так как демоническую технику Девяти мифических трансформаций, которое обладало некоторым древними силами, в том числе силами древнего демона, который был связан с путем Демона.


Тем не менее, он все еще не хотел использовать Призрачный клинок, дабы не привлекать к себе ненужное внимание.


Кроме того, у Туоба Е было довольно много талисманов, которыми были забиты два его пространственных кольца. Большую часть талисманов он все еще отдал господину Кролику для хранения, оставив себе лишь 100 штук из них.


Ему было довольно сложно объяснить происхождение этих талисманов, поэтому он все еще не был готов использовать их. В противном случае, за эти талисманы он смог бы выручить огромную сумму таблеток Юань.


Талисманы были крайне ценным товаром. Даже талисман 1 уровня имел цену в районе от 500 до 1000 таблеток силы Юань.


Доспехи Небесной цикады и его физическая защита были его самыми главными защитными козырями и возможности для их использования были очень велики.


Перечислив все свои козыри, он пришел к выводу, что этого все еще было не достаточно. Если бы у него был какое-то мощное духовное оружие класса скрытых атак или лук и стрелы класса духовного инструмента, тогда его уверенность в себе могла бы быть куда большей.


Вот только у него осталось не очень много таблеток силы Юань и те он решил приберечь для критической ситуации.


Рано утром следующего дня, наша четверка кое-как перекусила и отправилась в путь, полная энтузиазма.


Поскольку они больше не были заняты скупкой травы Цяньсин, то и разделяться больше не было смысла.


Поиск пропущенных возможностей было делом не простым. Иногда это могло занимать довольно много времени и сил, но ситуация всегда может измениться в любой момент.


Туоба Е сказал, что собирается исследовать рынок на предмет упущенных возможностей, а Юань Ян Нин и другие не были против. В любом случае, им больше не было чем заняться, так что они просто бесцельно бродили по рынку.


Город Ваньшань был весьма процветающим городом. Так, для молодых практиков, которые прибыли в него впервые, этот город вызывал большое любопытство. Так, даже если они будут гулять по городу в течении нескольких дней, им все еще навряд ли надоест это.


Полностью пройдя одну из улиц, Туоба Е так и не нашел ничего интересного.


- Четвертый брат, я только что видел Клинок Первозданного хаоса, который намного лучше Клинка Тигра, почему не обменять его? - негромко спросил Цзянь Юи.


Юань Ян Нин так же добавил:


- Даже если у нас осталось немного таблеток силы Юань, я думаю для нес все еще не проблема купить духовный инструмент 2 уровня.


- На самом деле в этом нет необходимости, так как у меня уже есть оружие, которое является более мощным, чем этим мечи. - сказал Туоба Е.


- Малыш Е, у тебя есть более мощное оружие, чем эти клинки? Тогда почему я никогда не видела, чтобы ты использовал его? - удивленно спросила Лей Тин.


В последнее время ее любимым хобби стало раскапывание различных секретов Туоба Е, по этой причине она проводила довольно много времени рядом с ним, но все еще не знала, что у него было настолько мощное оружие.


Все, оружие Туоба Е, которое они видели, был его клинок из холодного железа.


Тогда Цзянь Юи шепотом спросил:


- Ты про Призрачный кинжал? Но это же оружие демонических практиков, мы не можем легко использовать его. Если мы используем его, то можем нарваться на большие неприятности.


- Призрачный клинок действительно является одним из вариантов, так как если я его использую, это никак не навредит мне, но я говорил не о нем, а о своем сломанном мече, который я купил во время нашего прошлого похода на рынок секты. - улыбнулся Туоба Е.


Цзянь Юи воскликнул:


- Четвертый брат, ты купил духовный инструмент? А почему ты нам об этом не сказал?


- Строго говоря, этот сломанный меч не имеет ранга, так как он сломан и утратил свою духовную силу и не может усиливать духовные техники, однако он очень острый, чего для меня вполне достаточно. - сказал Туоба Е.


Он не стал скрывать от это от своих спутников.


Если бы они столкнулись с сильным противником, он бы обязательно использовал свой меч из холодного железа, но лучше было бы заранее предупредить своих товарищей.


Юань Ян Нин улыбнулся:


- И то верно. Для Четвертого брата духовная сила оружия не имеет значения, но с учетом его физической силы, острота оружия действительно имеет большое значение.


- Малыш Е, похоже, что у тебя все еще много секретов, которые ты нам не раскрыл, не так ли? - улыбнулась Лей Тин.


Туоба Е обижено улыбнулся:


- У меня вовсе нет от вас секретов, просто есть несколько козырей, о которых я вам не рассказывал, так как чем меньше людей о них знает, тем лучше. Но можете быть уверены, у меня в рукавах есть и другие козыри.


Услышав ответ Туоба Е, Юань Ян Нин ничего не сказал. Лей Тин так же промолчала, хоть и была несколько недовольна этим.


Затем Юань Ян Нин спросил:


- Четвертый брат, а какое сокровище ты хочешь купить?


- Я ищу духовный лук. Если мы сможем найти духовное оружие класса скрытного убийства, то это будет лучше всего. Вы уже в курсе того, насколько велика моя сила, если я смогу добыть оружие класса скрытного убийства, то стану крайне смертоносной личностью. - сказал Туоба Е.


Духовное оружие скрытного убийства, могло восстанавливаться в теле владельца, после использования, из-за чего оно было намного лучше варианта использования кучи камней.


- Четвертый брат, даже обычное оружие скрытного убийства встречается крайне редко. Я боюсь, что найти духовное оружие такого класса будет еще сложнее. - сказал Юань Ян Нин.


- Ну и ладно, но если вдруг заметите где-то оружие скрытого убийства, никому не позволяйте опередить меня. - беззаботно ответил Туоба Е.


На самом деле он не сильно парился по данному поводу, так как его главной целью было увеличение своей собственной Божественной силы.


Развитие Божественной силы имело фундаментальное значение. Скрытное оружие, меч холодного железа, лук и другое оружие были просто инструментами, которые могли увеличит его боевой потенциал в различных условиях, но их возможности все еще были сильно ограничены.


До тех пор, пока его Божественная сила будет достаточно сильна, даже обычный его кулак будет сильнее любого духовного инструмента.


В последнее время Туоба Е уделял много времени развитию Божественной силы, однако прогресс ее развития был все еще очень медленным.


Его физическая сила так же немного возросла, то теперь она развивалась не так быстро, как раньше. В настоящее время его сила составляла около 13 000 цзинь.


- О, Четвертый брат, смотри, там кажется есть длинный лук! - негромко сказа Цзянь Юи, глядя на ларек с боку.


Вернувшись из своих мыслей, Туоба Е заметил необычный длинный лук, так что он быстро принял решение, что должен купить его.


У этого лука не было тетивы, что означало, что он был поврежден, а значит и цена на него не должна была быть слишком заоблачной.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 114: Тяжелый лук добытый на древнем поле боя.



Глава 114: Тяжелый лук добытый на древнем поле боя.


Туоба Е улыбнулся:


- Думаю, стоит взглянуть на него.


Тогда Цзянь Юи воодушевленно первым направился к ларьку, но когда он более детально рассмотрел лук, то на его лице появилось разочарованное выражение:


- Четвертый брат, забудь о нем, у него нет тетивы.


Когда продавец увидел, что кто-то заинтересовался этим луком, то так же оживился:


- Дорогие гости, этот лук совсем не обычный лук. Он был добыт на древнем поле боя.


Древнее поле боя - это, говоря простым языком, были поля сражений между миром Шенву и другими мирами практиков. Так что наличие там огромного количества сломанного оружия было обычным делом.


Когда Шенву еще не покинул этот мир, он как-то взял с собой одного из могущественных практиков этого мира и вступил в бой с могущественным практиком из мира 9 уровня. Так как сила Шенву шла в разрез с самими Небесами, то он в одиночку смог одолеть львиную часть экспертов из этого мира 9 уровня. После этого, мир 9 уровня больше не осмеливался нападать на континент Шенву.


Говорят, что этот мир 9 уровня убыл континентом Мо Ву. Но в настоящее время его ранг упал и он опустился до мира 7 уровня.


Но эксперты континента Мо Ву никогда не сдавались и все еще вынашивали мысль о том, чтобы снова вторгнуться на континент Шенву. В последнее время на континенте Шенву то и дело вспыхивали различные конфликты, за которыми смутно проглядывалась тень континента Мо Ву


Естественно, что данная информация была совершенно секретной и обычные жители континента Шенву не знали об этом. Они лишь знали, что их врагами были миры 4 уровня и у них было достаточно сил, чтобы сопротивляться им, однако они не знали, что за всем этим стоял континент Мо Ву.


Если бы они узнали об этом, то континент Шенву получил бы сильный урон по своему боевому духу.


Древние поля битв находились в пустынях, расположенных недалеко от континента Шенву. В эти пустыни существовали специальные проходы для входа.


На этих полях битв было немало ценных вещей, но очень не многие практики осмеливались заходить туда для поиска сокровищ.


Дело в том, что на древних полях битв было много могущественных духов, так что просто входя туда, можно было легко столкнуться с злым духом, который захватит вас и вы умрете даже не поняв, как это случилось.


- Шеф, ты утверждаешь, что этот лук с древнего поля боя, но как ты можешь доказать это? Кроме того, даже если этот лук действительно с древнего поля боя, у него все еще нет тетивы, что делает его бесполезным мусором. - сказал Цзянь Юи.


Продавец резко умолк. Этот лук был добыт его дедом на древнем поле боя, но вскоре после того, как он вернулся от туда, он умер.


Затем он и его отец долго изучали этот лук, но за исключением того, что он был очень прочным, они не обнаружили в нем ничего необычного


Дабы продать этот лук по хорошей цене, он обратился к мастерам-лучникам, чтобы установить тетиву на него.


Но этот лук оказался слишком мощным, как только они надели тетиву и расправили лук, та тут же лопнула. А если лук потеряет свою прочность, то от тетивы не будет никакого проку.


Так, продавец этого ларька был вынужден отказаться от идеи установить тетиву на лук и решил продать его как есть.


Когда Туоба Е попытался изучить лук с помощью своей Божественной воли, то обнаружил, что не мог видеть сквозь него. Лук сопротивлялся его воздействию, из-за чего он не мог понять, что такого необычного было в нем.


В этот момент Господин Кролик подал свой голос:


- Малыш Е, купи этот лук. Это отличная вещь!


Если даже господин Кролик сказал, что это отличная вещь, тогда это определенно редкое сокровище!


Однако он все еще оставался невозмутимым, позволяя Цзянь Юи критиковать этот лук, чтобы сбить на него цену.


Услышав слова Цзянь Юи, продавец был крайне зол, но никак не мог опровергнуть его слова.


- Чтобы добыть этот лук, мой дедушка заплатил своей жизнью, поэтому если вы не собираетесь покупать его за 10 000 таблеток силы Юань, то отойдите и не мешайте мне торговать. - холодным тоном сказал он.


Увидев выражение лице продавца, Туоба Е понял, что о торге даже речи не стоило заводить.


Этот продавец оказался весьма вспыльчивым и приняв решение, уже не менял его.


Так, ему лишь оставалось достать 10 000 таблеток силы Юань и передать их продавцу:


- Уважаемый, я хочу купить этот длинный лук. Вот 10 000 таблеток силы Юань.


- Молодой человек, хорошо подумайте об этом. Как только сделка будет заключена, отменить ее будет невозможно. - предупредил продавец.


- Четвертый брат, этот лук не имеет тетивы. Нет смысла покупать его еще и за 10 000 таблеток силы Юань. За такие деньги мы вполне сможем купить хороший лук 2 уровня. - быстро сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин и Лей Тин молчали, видимо почувствовав, что у Туоба Е на этот счет было свое мнение. Кроме того, они так же хотели понять, почему он хочет купить этот сломанный лук.


- Уважаемый, позвольте мне заверить Вас, что я не пожалею о своем решении. - итак, Туоба Е купил длинный лук за 10 000 таблеток силы Юань.


Взяв лук в руки, он обнаружил, что этот лук был весьма тяжелым и весил не менее 100 цзинь.


- И правда тяжелый! - со вздохом сказал он.


- Молодой человек, сделка не может быть отменена, я предупреждал Вас ранее. - продавец боялся, что Туоба Е передумает и не захочет покупать этот лук.


- Не переживайте, я не собираюсь отказываться от него. - улыбнулся Туоба Е.


Цзянь Юи так же попытался поднять этот лук и едва не упал на землю вместе с ним.


- Это что за лук такой? Такой огромный вес определенно скажется на мобильности его пользователя! - заявил он.


Помимо точности и ловкости, скорость так же была крайне важна для лучника.


Если такой лук дать обычному человек, то не говоря уже о том, чтобы сделать выстрел из него, он почти наверняка какое-то время даже просто поднять его не сможет!


Однако для Туоба Е это не было проблемой, так как его сила была слишком велика и этот лук был ему в самый раз.


Он взял тяжелый лук и приготовился передать его господину Кролику.


Когда они отошли от прилавка, Юань Ян Нин вдруг задумчиво спросил:


- Четвертый брат, почему ты купил этот сломанный лук? Ты обнаружил нечто необычное в нем?


Лей Тин и Цзянь Юи так же с любопытством посмотрели на него.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Я не настолько силен, чтобы с первого взгляда находить сокровища. Я так же не смог заметить ничего необычного в этом луке. А купил я его лишь потому, что он действительно мне понравился. Чуть позже я тщательно изучу его и тогда станет понятно, есть ли в нем что-то полезное или нет.


- Серьезно? Я думала, что у тебя есть некий скрытый талант, чтобы находить различные необычные сокровища. - сказала Лей Тин, глядя на Туоба Е.


- В моей Ассоциации сокровищ, когда мы покупали сокровища, последняя его оценка совершалась именно мной, так что я действительно имею кое-какой опыт в подобных делах. - улыбнулся Туоба Е.


- Четвертый брат, сокровища светского мира и мира практиков не одно и то же. - улыбнулся Юань Ян Нин.


- А я не замечаю особой разницы. Когда я еще был в Ассамблее сокровищ, то обычно добывал немало ценных ресурсов для практиков. Так что мое чутье на сокровища весьма неплохо развито. Меня даже в некоторой степени можно назвать экспертом в охоте за сокровищами. - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин не стал спорить с Туоба Е по данному поводу, но он все еще весьма сомневался в его таланте искателя сокровищ.


Так, они продолжили свою прогулку. Поскольку им особо нечем было заняться, они продолжали бродить по городу и совершать различные покупки. При это их скорость была довольно высокой.


Лишь Туоба Е несколько отличался. Он останавливался на каждом втором ларьке и использовал свою Божественную волю, дабы проверить, сможет ли он найти здесь что-нибудь интересное.


Но редкие сокровища на то и были редкими, что их не так просто было найти. Они прошли несколько улиц, но не обнаружили даже одного духовного инструмента 3 уровня.


На континенте Шенву умели создавать лишь низкоуровневые духовные инструменты, так что среди практиков даже духовные инструменты 3 уровня уже были большой редкостью, а духовные инструменты 4 уровня так и вовсе были из разряда бесценных сокровищ. Из-за этого, на континенте Шенву испытывалась острая нехватка духовных сокровищ, особенно среднего уровня. По большей части такие инструменты были лишь у сект и школ практиков. (Духовные инструменты среднего уровня - это инструменты от 4 до 6 уровней, включительно.) Так, Туоба Е лишь мог надеяться на невнимательностью и оплошность продавцов. Но даже если он видел что-нибудь хорошее, то не обязательно был в состоянии купить это. Некоторые ценные сокровища были хорошо известны многим людям, так что Туоба Е непосредственно игнорировал их.


Он делал упор на поиску сломанных инструментов или сокровищ, которые другие не смогли бы идентифицировать.


В этом вопросе он очень сильно зависел от своего Божественного восприятия и советов господина Кролика.


Объединив свои силы, его шансы найти что-нибудь ценное там, где другие ничего не увидели, значительно возрастали.


Пройдя несколько улиц, из уникальных сокровищ он смог приобрести лишь сломанный лук и несколько неплохих сокровищ для практиков, которые по неизвестным причинам, не были идентифицированы продавцами, из-за чего их стоимость оказалась довольно низкой.


Среди них, холодное железо 1000 летней закалки было самым ценным. Это был тот же материал, из которого был сделан клинок холодного железа. Но холодное железо клинка было еще старше, зато уровень его зачарования был довольно низким, из-за чего его нельзя было считать первоклассным духовным инструментом.


Юань Ян Нин, увидев, что Туоба Е продолжает совершать покупки, не удержался от некоторого удивления.


- Четвертый брат, вот уж не думал, что твой навык поиска сокровищ на самом деле окажется настолько мощным. - восхищенно воскликнул он.


- Если бы у меня вообще не было никаких навыков, как бы я смог заставить Ассамблею сокровищ расти и развиваться? - улыбнулся Туоба Е.


Перед своими друзьями Туоба Е все еще был несколько уклончив.


- Может тебе просто везет? Но что-то мне подсказывает, что твоя удача просто не может быть настолько огромной! - Лей Тин все еще нравилось раскапывать различные секреты Туоба Е.


- Ну, моя удача действительно всегда была неплохой, так что наличие завистников было обычным делом. - улыбнулся Туоба Е.


Подшутив над Лей Тин, он снова огляделся вокруг в поисках еще чего-нибудь интересного.


- Опа! - неожиданно он заметил скрытное оружие.


Это было сокровище, которое представляло из себя железный ящик, разделенный на несколько уровней. Сколько именно уровней было в ящике, даже благодаря своему Божественному восприятию, Туоба Е не смог увидеть. На самом деле, он мог увидеть только первых два уровня.


Первый уровень таил в себе 9 небольших летающих клинков, которые напоминали маленькие самолеты и казалось, что их энергия вот-вот иссякнет.


На втором уровне было 9 летающих ножей и эти ножи оказались духовным инструментом 4 уровня. При этом в них все еще было довольно много энергии.


Туоба Е быстро понял, что бывший владелец этой коробки в основном использовал лишь 1 уровень коробки, из-за чего клинки 1 уровня практически полностью истратили свою энергию. После этого, он открыл 2 уровень этого ящика. Но обнаружив, что эти клинки не имели практически никакой силы, он решил продать коробку.


Эта коробка была очень неприметной и лежала в куче других духовных инструментов. Если бы не Божественное восприятие Туоба Е, то даже он никогда бы не заметил ее существование.


Поскольку коробка была внутри магазина, господин Кролик так же не заметил ее.


- Четвертый брат, ты что-то нашел? - спросил Юань Ян Нин.


Туоба Е быстро покачал своей головой:


- Нет, просто обнаружил, что магазин перед нами очень большой, так что нам стоит войти внутрь и оглядеться.


При этом он уже активно размышлял над тем, как купить эту коробку по минимально возможной цене.


В настоящий момент Туоба Е как раз искал скрытое оружие и если посмотреть на первые два уровня коробки, то это определенно было скрытое оружие.


Но то, как эта коробка выпускала свое скрытое оружие, еще требовалось изучить.


- Ну ладно, пошли посмотрим. - возбужденно сказал Цзянь Юи.


Лей Тин так же с подозрением посмотрела на Туоба Е. Ранее он редко заходил в большие магазины, из-за чего это показалось ей очень странным.


В больших магазинах было много сокровищ, а их владельцы зачастую обладали достаточным опытом и знанием, чтобы без проблем идентифицировать подавляющее количество сокровищ.


Они еще не успели зайти в магазин, а Туоба Е уже придумал отличный способ заполучить эту коробку.


Он улыбнулся и сказал:


- Время от времени есть смысл заглядывать в большие магазины, так как там есть шанс найти духовный инструмент 3 уровня. И даже если мы не сможем позволить себе его покупку, мы все еще сможем просто посмотреть на него.


- Вешай лапшу кому-нибудь другому на уши, у тебя наверняка есть какая-то цель! - холодно фыркнула Лей Тин.


Лицо Туоба Е резко покраснело. Похоже, что Лей Тин видела его мысли насквозь. Так что, видимо, ему придется более тщательно поработать над контролем своих эмоций в будущем.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 115: Эссенция души



Глава 115: Эссенция души


Когда они вошли в магазин, к ним тут же подошло несколько продавцов:


- Юные господа, чем мы можем помочь вам?


- Мы просто осматриваемся вокруг! - негромко ответил Туоба Е.


Четверо людей озадаченно переглянулись между собой, а затем посмотрели на Туоба Е, который не направился прямо к кучу "испорченных" духовных инструментов, а стал рассматривать другие товары вокруг.


При этом его Божественное восприятие уже во всю изучало кучу поврежденных духовных инструментов. Среди них были сотни различных инструментов, большая часть из которых была 1 уровня, но так же встречались инструменты 2 и даже 3 уровней. Вот только повреждения последних были слишком велики, так что они утратили большую часть своей духовной силы, из-за чего их можно было рассматривать лишь, как инструменты, которые были лишь немного острее обычного оружия.


Кроме того, все эти инструменты были полностью атакующими и среди них не было даже 1 защитного.


Оглянувшись, он заметил инструмент 3 уровня, но, к сожалению, цена на него была настолько велика, что он просто не мог позволить его себе.


- Шеф, почем ты продаешь эти поврежденные инструменты? - небрежно спросил Туоба Е.


Владелец магазина резко оживился и быстро подошел к нему, так как Туоба Е был первым, кто заинтересовался этими поврежденными духовными инструментами.


Эта куча бесполезных инструментов постоянно лишь накапливалась в его магазине и не только занимала уже много места, но так же портила репутацию магазина, а дохода с нее вообще никакого не было.


Так, владелец магазина уже давно хотел избавиться от этой кучи хлама, к сожалению, эти духовные инструменты были слишком сильно повреждены, из-за чего их невозможно было отремонтировать, так что, естественно, что никто не хотел покупать их.


- Молодой человек, ты на самом деле хочешь купить эту кучу вещей? - спросил продавец.


- Если цена будет разумной, то я подумаю над этой возможностью. Но если цена будет слишком высока, то я даже заикаться об этом не стану. - сказал Туоба Е.


Увидев, что Туоба Е собирается купить эту кучу бесполезного хлама, Юань Ян Нин так же подошел к куче и осмотрел ее.


К сожалению, он ничего интересного не обнаружил. Однако Туоба Е и ранее покупал много бесполезных вещей, которые затем оказывались ценным ресурсами, так он ничего не сказал и решил расспросить его после того, как они вернуться в гостиницу.


Сейчас явно было не подходящее время для расспросов Туоба Е.


Продавец посмотрел на Туоба Е и сказал:


- 20 000 таблеток силы Юань и эта куча вещей твоя.


Он видел, что компания Туоба Е явно была не простыми учениками какой-то секты, так что у них не должно было быть недостатка в таблетках силы Юань.


Но он явно ошибся, так как Туоба Е сказал:


- Шеф, досвидания. Желаю Вам постепенно успешно распродать эту кучу по частям.


Владелец магазина впал в ступор, так как не ожидал, что Туоба Е окажется настолько прямолинейным. Он даже цену не попытался сбить.


Он с таким трудом смог наткнуться на группу людей, которые заинтересовались этой кучей хлама, так что естественно, что он не мог просто взять и отпустить их.


- Молодой человек, пожалуйста, подожди. Если цена слишком большая, торг все еще вполне уместен. - быстро сказал владелец магазина.


С улыбкой на лице, он так же пытался решить, какой цена за эту кучу инструментов была приемлема


На самом деле вся эта куча практически ничего ему не стоила, так что даже продав ее за несколько таблеток силы Юань, он все еще остался бы в плюсе.


Он даже несколько раз намеревался просто выбросить все эти вещи, но его характер продавца просто не позволил ему сделать это.


- 20 000 таблеток силы Юань слишком много, сделай предложение по лучше, или забудь об этом. - Туоба Е покачал своей головой.


- Молодой человек, как насчет 10 000 таблеток силы Юань, это фактически себестоимость этой кучи инструментов. - сказа продавец.


Туоба Е снова покачал своей головой:


- Шеф, ты на самом деле считаешь, что эта куча мусора стоит 10 000 таблеток силы Юань? Тогда, либо ты реально дурак, либо держишь за дураков нас. Я начал управлять семейным бизнесом с 3 лет, так что могу смело заявить, что эта куча мусора не стоит таких денег.


Улыбка на лице продавца резко исчезла, так как он понял, что наткнулся на кране тяжелого юного покупателя.


- Тогда, молодой человек, сколько ты готов заплатить? - продавец больше не стал устанавливать свои цены и прямо спросил об этом Туоба Е.


- 1000 таблеток силы Юань. Если Вы согласны, то я заберу все эти вещи, в противном случае, можете оставить их себе. - Туоба Е изобразил полное отсутствие интереса.


Владелец магазина хотел было поднять цену, но увидев, что Туоба Е собирается уйти, он лишь мог согласиться:


- Молодой человек, я согласен, даже если это пойдет в убыток мне. Если бы я не хотел избавиться от этой кучи вещей, то ни за что бы не согласился на это.


Туоба Е уже видел довольно много подобных торгашей, так что он безразлично достал таблетки силы Юань, а затем собрал все поврежденные инструменты в свое пространственное кольцо. В том числе так же были инструменты 3 уровня и странный ящик в 1 чи длинной.


Купив то, что он хотел, когда Туоба Е вышел из магазина, на его лице появилась довольная улыбка.


Юань Ян Нин так же улыбнулся:


- Когда я вижу такое довольное выражение лица Четвертого брата, то могу смело утверждать, что он купил нечто очень хорошее.


- Хорошими эти вещи навряд ли назовешь, но я все еще могу использовать их, чтобы передать домой и увеличить силу своей семьи. - сказал Туоба Е.


Даже несмотря на то, что эти духовные инструменты были повреждены, они все еще были очень острыми, из-за чего значительно превосходили обычное оружие светского мира.


Так, даже с этими сломанными инструментами, Туоба Е все еще мог увеличить силу своей семьи.


- Малыш Е, ты на самом деле весьма талантлив в торговле, так что в будущем мы будем полагаться на тебя в подобных вопросах. - улыбнулась Лей Тин.


- Согласен, Четвертый брат действительно настоящий эксперт в этом вопросе. - согласился Цзянь Юи.


Туоба Е улыбнулся:


- Хорошо, положитесь на меня, я точно не подведу вас.


Будь это поиск сокровищ или торги, Туоба Е был весьма уверен в себе.


Однако запас таблеток силы Юань у всей компании остался очень небольшой, так что даже если они видели какое-то интересное сокровище, они все еще не могли позволить себе его покупку.


- Эй, смотрите, здесь даже камни продают! Вам не кажется, что этот камень слишком стремный? - громко сказал Цзянь Юи.


Ранее они тщательно следили за действиями Туоба Е во время торговли, так что теперь решили сами испытать свои силы.


- Молодой человек, это не просто камень, это духовная руда Маоляо. - сказал продавец.с улыбкой.


Он вовсе не разозлился и не стал грубить.


Цзянь Юи спросил:


- А что такое духовная руда Маоляо?


- Это руда, которую добывают в шахте Линши. Внутри этой руды могут находиться духовные камни. Это и есть руда Линкен. - сказал человек рядом с Цзянь Юи, - Правда шанс того, что в этой руде будет духовный камень, ничтожно мал.


Духовные камни были крайне редкими и ценными ресурсами на континенте Шенву. Его можно было использовать как непосредственно на прямую, так и вместе с некоторыми духовными инструментами, чтобы очень сильно увеличить свою силу.


Поскольку духовные камни были крайне редки, цена на них была очень велика. Так, один духовный камень мог стоить в районе 10 000 таблеток силы Юань, что было сравнимо с ценой духовного инструмента 2 уровня.


Некоторые особо мощные духовные инструменты просто нуждались в таких духовных камнях для своей подпитки. Так, даже если цена была невероятно высока на эти камни, их все еще очень сложно было найти на рынке.


У Туоба Е было несколько низкосортных духовных камней, которые он захватил у бандитов, когда еще был в светском мире.


Затем он вспомнил мир Серебряной реки. Там было больше шахт Линши, так что низкосортные духовные камни использовались в качестве общенациональной валюты. 1 духовный камень там был приблизительно равен 100 таблеткам силы Юань здесь. Он знал, что духовные камни были очень ценными на континенте Шенву, поэтому никогда не доставал их. По большей части духовные камни находились под властью сект высокого уровня. Ученики, которые могли практиковаться с помощью духовных камней, были крайне редки. Таким образом, если бы он достал свои духовные камни, то лишь получил бы много проблем.


Зная, что в руде Мяоляо могли содержаться духовные камни, Туоба Е тут же использовал свое Божественное восприятие, чтобы исследовать сотни камней, которые лежали на земле.


Похоже, что эта руда была засорена аурой духовных камней, так что они были непроницаемы для его Божественного восприятия. Однако, Божественное восприятие Туоба Е все еще могло проникнуть внутрь этой руды, но результат был слишком искаженным и потреблял слишком много его сил. Если бы со своим нынешним уровнем силы он попытался исследовать всю эту руду, то скорее всего просто не смог бы четко понять, что было внутри камней.


После некоторого изучения руды, Туоба Е был весьма поражен в душе. Он нашел три куска руды, в которых могли быть духовные камни. А еще в одной руде он обнаружил, что там был духовный камень размером с его голову. Внутри самого лучшего из камней даже была духовная жидкость.


Духовная жидкость так же называлась эссенцией души и содержала в себе энергию, которая в сотни раз превосходила энергию духовных камней. Кроме того, ее было намного легче поглощать. Но это был только один из ценных аспектов эссенции души, а самым ценным аспектом было то, что эссенция души могла непрерывно поглощать мировую Ци, создавая вокруг слой духовных камней и при достаточном количестве времени, она могла сформировать полноценную жилу духовных камней. Однако, большинство рудных жил не имели эссенции души, так что многие практики никогда даже не слышали о ее существовании. Таким образом, мы можем понять насколько редка и ценна была эссенция души.


Так, эссенцию души очень редко являли внешнему миру. Даже оказавшись там, она быстро начнет увеличивать количество Ци вокруг и постепенно станет формировать духовные камни вокруг.


На самом деле, не говоря даже о эссенции души, найти на континенте Шенву несколько первоклассных духовных камней уже считалось огромной удачей.


Он взял камни с эссенцией души и духовными камнями и негромко спросил:


- Шеф, сколько ты хочешь за эту руду?


- 100 таблеток силы Юань за один кусок руды и никакого торга. - сказал продавец.


На удивление этот продавец отказывался торговаться. Так, Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Хорошо, я хотел бы испытать свою удачу и выбрать несколько камней.


- Плати и выбирай руду. - сказал продавец.


Туоба Е переживал, что его духовная руда может быть забрана другими, так как здесь было еще несколько человек, которые выбирали руду.


Так, он первым делом выбрал руду, которая содержала эссенцию души, а затем взял еще две руды, которые содержали духовные камни. К сожалению, третий камень был выбран другими.


- Шеф, вот 300 таблеток силы Юань. - Туоба Е взял лишь три руды, не желая тратить больше таблетки силы Юань.


- Бугагага... А я все гадал, кто же это? А это отброс семьи Туоба, Туоба Е, который покупает здесь духовную руду! - неожиданно со стороны раздался смех и голос казался несколько знакомым.


Туоба Е оглянулся и увидел, что это был Юивень Цзеву в компании еще нескольких человек.


В настоящее время его уровень развития был весьма неплох. Он уже успел достигнуть 9 уровня Бога войны. Рядом с ним так же было несколько сильных экспертов, самый сильный из которых был на поздних стадиях уровня Линци.


Все эти люди были из клана Цинчен..


Клан Цинчен был очень силен и по своей силе уступал лишь 9 главным сектам континента Шенву.


Туоба Е не нужны были лишние проблемы, но Юивень Цзеву сам взял на себя инициативу, чтобы спровоцировать его, так что он не был намерен терпеть все это.


- А я все думал, кто же это такой, а это оказывается один из побежденных мною противников. - с легкой улыбкой парировал Туоба Е.


- Четвертый брат, ты их знаешь? Кажется, это ученики клана Цинчен... - сказал Юань Ян Нин.


Клан Цинчен был очень силен, из-за чего даже их внешние ученики были крайне высокомерны и дерзкие. За исключением 9 главных сект континента Шенву, никто не мог противостоять им.


Так, увидев, что перед ними были ученики клана Цинчен, Юань Ян Нин начал нервничать.


Но Туоба Е полностью отличался от него. Ему было совершенно плевать на то, кем был клан Цинчен.


- Тот, кто говорил только что, является выходцем из моей страны. В то время его семья сверху вниз смотрела на мою семью Туоба, так что я разнес их одного за других и преподал хороший урок этим молокососам. Но так как у него был отличный талант (двухцветный духовный корень), его завербовал клан Цинчен. - просто ответил Туоба Е.


Юивень Цзеву посмотрел на Туоба Е так, словно хотел сьесть его. Но он так же не был дураком. Хоть его сила значительно возросла, он не спешил нападать первым, так как опасался, что все еще не был достойным противником Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 116: Вызов.



Глава 116: Вызов.


- Младший брат Цзеву, ты знаешь этого человека? У вас какие-то обиды? - спросил парень во главе группы.


Его звали Чжоу Тянь и он был заместителем главы группы Бури из клана Цинчен. Поскольку талант Юивень Цзеву был довольно хорош, он смог присоединиться к группе Бури.


В настоящее время несколько человек из этой группы отправились на тренировку за пределами клана и заодно взяли с собой Юивень Цзеву.


- Старший брат Чжоу, его зовут Туоба Е. В светском мире он был моим самым заклятым врагом, так как наши семьи непрерывно враждовали. - сказал Цзеву, - Он очень сильный, но его талант весьма плох, у него всего лишь пятицветный духовный корень.


Тогда Чжоу Тянь сказал:


- Пятицветный духовный корень? Его талант действительно отстойный. Вполне возможно, что сейчас ты вполне сможешь одолеть его.


Он так же хотел увидеть уровень развития Туоба Е, но, возможно из-за того, что у него могло быть некое скрывающие сокровище, он не мог увидеть его уровень развития.


- Но я только встретил его и вовсе не собирался бросать ему вызов. Я просто хотел немного унизить его. - несколько обеспокоенно сказал Цзеву.


В своем сердце он даже немного вздрогнул, так как Туоба Е ранее слишком сильно угнетал его семью.


- Не переживай, даже если ты не справишься, мы все еще сможем преподать ему хороший урок. - сказал Чжоу Тянь.


Получив поддержку Чжоу Тяня, Юивень Цзеву преисполнился энтузиазмом:


- Туоба Е, я хочу бросить тебе вызов!


- Хочешь опозориться еще раз? - безразлично спросил Туоба Е, - Что ж, если ты так сильно этого хочешь, я выполню твое желание.


- Какие громкие слова, Туоба Е! тогда пошли на арену для состязаний! - громко сказал Юивень Цзеву.


Он все еще несколько опасался Туоба Е, поэтому он повысил свой голос, чтобы придать себе храбрости.


- Четвертый брат, преподай хороший урок этому выскочке, а то он слишком высокомерен! - тут же поддакнул Цзянь Юи.


Цзянь Юи совершенно не боялся клана Цинчень и глядя на Туоба Е так же было видно, что он не боялся их.


Юань Ян Нин так же сказал:


- Эти люди из клана Цинчень всегда были крайне высокомерны. Если мы изобьем их сейчас, то потом можем навлечь на себя много неприятностей.


- Не переживай так, клан Цинчень не станет развязывать войну с нашей сектой лишь из-за того, что некоторая мелочь, вроде нас, устроила между собой разборки. - сказала Лей Тин, - Малыш Е, преподай хороший урок этому выскочке, а то мне не нравиться его взгляд. Он слишком злой.


В процессе разговора Цзеву заметил Лей Тин и она явно понравилась ему, так что он непроизвольно бросил в ее сторону еще несколько взглядов, чтобы запомнить ее образ.


Стоит так же отметить, что люди которые пытались сделать нечто подобное ранее, закончили крайне плохо. Лишь Туоба Е стал исключением.


В городе Ваньшань происходило довольно много столкновений, так что практически на каждой улице постоянно вспыхивали драки.


Когда люди увидели, что назревал некий конфликт, то они тут же начинали собираться вокруг.


Очень быстро они сформировали кольцо в центре которого оказались Цзеву и Туоба Е. Затем Цзеву сказал:


- Туоба Е, нападай!


- Хе, раз ты сам захотел драки, то я просто не могу отказать тебе. - со вздохом сказал Туоба Е.


Двое людей поднялись на арену, вокруг которой тут же собралось множество людей.


- Ученик клана Цинчень и секты Ветра таблеток затеяли дуэль. Делаем ставки на победителя!


- Члены клана Цинчень делают упор на фехтовании, так что их навыки фехтования лишь немного уступают клану Бессмертного меча. В тоже время секта Ведра таблеток не очень сильна в боях, так что я думаю, что победу одержат ученики клана Цинчень.


,,,,,


Ученики клана Цинчень, услышав комментарии людей вокруг, стали еще более гордым и даже стали свысока смотреть на других людей.


Видя такое поведение клана Цинчень, Цзянь Юи тут же сильно расстроился:


- Эти парни из Циньченя, думают, что если уступают лишь 9 Великим сектам, то могут смотреть свысока на других?


- Второй брат, не обращай внимания на это! 9 Великих сект ведут себя довольно сдержанно, так что естественно, что клан Цинчень настолько распоясался. - сказал Юань Ян Нин.


На арене Туоба Е оставался непринужденным, в то время, как Цзеву явно нервничал, поскольку его опыт поражения перед Туоба Е еще не был забыт им.


Туоба Е не стал нападать на него, так как силы Цзеву было просто не достаточно для того, чтобы заставить его использовать свою физическую силу.


Так, он достал меч Тигра, который был инструментом 1 уровня.


Цзеву показал некоторое удивление, увидев, что у Туоба Е был духовный инструмент 1 уровня.


Он обладал довольно хорошим талантом и даже присоединился к одной из сильнейших команд внутри клана Цинчень, но ему все еще не дали духовного инструмента 1 уровня.


Он знал талант Туоба Е и поэтому был четко уверен в том, что никто бы не стал вербовать его и тем более давать ему духовные инструменты.


- Туоба Е, откуда у тебя этот духовный инструмент? - спросил Цзеву.


Туоба Е улыбнулся:


- С какой стати я должен отчитываться перед тобой, откуда у меня мои вещи?


- Даже если у тебя есть духовный инструмент 1 уровня, я все равно одолею тебя! - холодно сказал Цзеву.


- Юивень Цзеву, ты можешь нападать! - просто сказал Туоба Е.


Глаза Цзеву наполнились холодом, а затем он достал свой меч и нанес удар по Туоба Е.


Угол его атаки был весьма необычным и скорость так же была на высоте.


Туоба Е тут же использовал меч Тирана-дракона, чтобы противостоять Цзеву.


Он непосредственно атаковал Цзеву. Тот так же знал, что его сила была слишком велика, поэтому так же старался избегать всех его атак.


Цзеву имел довольно неплохую скорость, но к сожалению, скорость Туоба Е была еще выше, так что в конечном итоге, он оказался в очень тяжелом положении.


- Ах! - в определенный момент меч в руках Цзеву был выбит и он оказался в очень опасном положении.


- Как такое возможно? - шокировано воскликнул он.


- Я еще не закончил! - колено Туоба Е резко врезалось в грудь Цзеву.


- Ааааа! - с болезненным криком и сломанными костями, Цзеву вылетел за пределы арены.


Люди вокруг так же были сильно поражены, увидев поражение Цзеву.


- Вот уж не ожидал, что ученики клана Цзеву окажутся настолько бесполезным мусором!


- Кто вообще сказал, что ученики секты Ведра таблеток не умеют сражаться? По моему этот парень очень даже хорош в бою!


....


Услышав голоса людей вокруг, выражение лица Чжоу Тяня стало крайне мрачным и холодным. Затем он холодно сказал:


- Чжун Шаньхун, иди и преподай ему хороший урок.


Затем он сам направился проверить травмы Цзеву. Лишь из-за того, что таланты последнего был весьма хорош, он все еще проявлял к нему такое беспокойство.


Чжун Шаньхун уже достиг начальной стадии уровня Линци, так что его сила даже близко не стояла с Юивень Цзеву.


Так, он поднялся на арену и сказал:


- Туоба Е, я вызываю тебя!


- Хочешь сразиться со мной? Без проблем, но тебе стоит сделать мне какое-то интересное предложение, в противном случае, мне просто лень возиться с тобой. - безразлично сказал Туоба Е.


- Ты хочешь заключить со мной пари? Бугага... - рассмеялся Чжун Шаньхун.


- Верно. Между нами нет вражды, поэтому тебе стоит поставить что-то на кон, чтобы я согласился сражаться с тобой. - сказал Туоба Е.


- Хорошо, тогда, как насчет ставки в 10 000 таблеток силы Юань? - предложил Шаньхун.


- 10 000 таблеток силы Юань? Мне это не интересно. - покачал головой Туоба Е.


Ему было лень ввязываться в разборки с дураками за столь мелкую выгоду. Естественно, что он хотел сорвать куш по-больше.


В его глазах ученики клана Цинчень были тупицами, которые сами несли свои богатства в его руки.


К этому времени Чжоу Тянь проверил раны Цзеву и выяснил, что они были весьма серьезным. По его оценками, им придется задержаться на некоторое время в городе Ваньшань, для его восстановления, прежде чем они смогут вернуться назад.


Так, он сказал Чжун Шаньхуну:


- Дай ему ставку в 100 000 таблеток силы Юань, а затем просто убей его на месте.


- Замглавы, положитесь на меня, я убью его на месте. - Шаньхун посмотрел на Туоба Е, полностью намеренный взять у него реванш.


- Ставлю 100 000 таблеток силы Юань и мы сражаемся до смерти. Ты готов принять такой вызов? - сказал Шаньхун.


Туоба Е улыбнулся:


- Хорошо, если ты умрешь, за тебя рассчитываться будут твои товарищи?


- Туоба Е, если ты сможешь выиграть, то я лично заплачу тебе таблетки силы Юань, но что если что-то случиться с тобой, будут ли твои товарищи платить твой долг? - тут же заявил Чжоу Тянь.


На что Лей Тин холодно сказала:


- Я лично заплачу 100 000 таблеток силы Юань, в случае его поражения!


В подобном образе Лей Тина стала еще прекраснее, так что многие непроизвольно отвели свои взгляды от нее. Сама Лей Тин еще не осознала своей женственности, так что естественно не замечала этого.


- Вот и славно! - сказа Чжоу Тянь.


- Хорошо, я принимаю вызов. - согласился Туоба Е.


Чжун Шаньхун достал инструмент 2 уровня и поднялся на арену.


Он уже видел, что Туоба Е был на 9 уровне Бога войны, поэтому был полностью уверен в том, что сможет одолеть его.


Несмотря на то, что 9 уровень Бога войны и начальный уровень сферы Линцы разделял всего 1 шаг, но разница в силе была крайне велика.


Очень не многие эксперты на 9 уровне Бога войны могли одолеть эксперта на начальной стадии сферы Линцы. Так, Шаньхун, естественно, не верил, что Туоба Е со своим пятицветным духовным корнем мог обладать подобным уровнем силы.


Когда битва началась, Шаньхун взял на себе инициативу.


Его навыки фехтования были похожи на фехтование Цзеву, но его движения были более отточенными и сильными.


Очевидно, Цзеву дома не практиковался, поэтому естественно, что он не мог сравниться с Чжун Шаньхунем.


В это время Туоба Е был крайне серьезен, размышляя над тем, как убить своего противника при этом не раскрыв все свои козыри.


Он видел, что убийственное намерение Шаньхуна было крайне сильным, что означало, что он был четко нацелен на то, чтобы убить его.


А раз он хочет убить его, тогда он не должен сдерживаться.


Даже если бы сейчас перед ним оказался ученик одной из 9 Великих сект, он не стал бы щадить его.


Туоба Е не стал убивать его в самом начале и использовал меч Тирана-дракона, дабы парировать атаки Шаньхуна.


Без использования своих козырей, Шаньхун стал быстро брать верх над Туоба Е.


Цзеву проглотил целебную пилюлю и, стиснув свои зубы, посмотрел на Туоба Е:


- Старший брат Чжун, ты должен убить Туоба Е, дабы отомстить за меня!


- Не переживай, Туоба Е имеет 9 уровень Бога войны, так что он определенно не противник младшему брату Чжуну. - сказал Чжоу Тянь с улыбкой на лице.


Что касалось Юань Ян Нина и его остальной компании Туоба Е, то они были весьма расслабленными, так как прекрасно осознавали силу Туоба Е.


Тем не менее, Юань Ян Нин все еще был несколько обеспокоенным, очевидно, переживая за последствия оскорбления клана Цинчень. Не то, чтобы он чего-то боялся, просто он был весьма рассудительным человеком, всегда тщательно взвешивая все аргументы.


На арене Шаньхун сделал мощный выпад. Каждая его атака была наполнена убийственным намерением, явно желая забрать его жизнь.


После столь долгого боя, он начал терять терпение и даже использовал духовную технику меча.


Эта техника позволяла увеличить его силу, путем создания ветряного лезвия вокруг меча. Ветряной клинок быстро направился к Туоба Е.


Туоба Е не посмел быть небрежным перед этой атакой и начал уклоняться.


На самом деле, его не сильно волновал этот ветряной клинок, просто он искал возможность убить Шаньхуна.


Этот парень оказался не только сильным, но и осторожным, из-за чего разобраться с ним оказалось не так-то просто.


Но затем у Туоба Е появился план. Он резко нырнул под ветряной клинок и в его левой руке появился камень, который он достал из своего кольца, приготовившись атаковать Шаньхуна своим скрытым оружием.


Поймав идеальный момент, Туоба Е метнул свои камни и их сила была просто невероятна.


Затем он холодно сказал:


- А теперь попробуй мое скрытое оружие!


Отразив 1 камень, Шаньхун резко обнаружил, что к нему направлялось еще 10 камней.


Сила Туоба Е была слишком велика, так что даже если это был обычный камень, его скорость все еще была невероятна.


Более того, более 10 камней за раз полностью отрезали пути к отступлению для него.


Одновременно с этим, Туоба Е с бешеной скоростью метнулся к своему противнику, готовый закончить бой одним ударом.


Шаньхун взмахнул своим мечом, намереваясь отразить камни.


Но сила камней оказалась слишком большой, так что его меч мгновенно был поврежден.


Так, он резко отменил свои ветряные клинки и полностью сосредоточился на защите.


Он все еще имел кое-какую силу, так что хоть и с большим трудом, но он сумел отразить все камни.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 117: Боевой лук Божественного древа.



Глава 117: Боевой лук Божественного древа.


Но не успел Чжун Шаньхун издать вздох облегчения, как обнаружил, ножи, запущенные Туоба Е.


Он хотел увернуться, но было слишком поздно.


Кроме того, отражая камни своим мечом, его руки полностью онемели, поэтому даже если он хотел его поднять, чтобы отразить угрозу, то все еще не мог этого сделать.


В панике, он быстро поднял свою левую руку, желая защититься ею от ножа.


Нож с легкостью пронзил его руку, полностью отрезав ее. При этом, это даже немного не замедлило сам нож.


Со вспышкой света, нож поразил Шаньхуна и тот умер прямо на том же месте, где стоял.


Убив своего противника, Туоба Е подобрал его духовный инструмент 2 уровня. Этот парень видимо не имел никакого фона за собой, так как у него не было ничего ценного вроде пространственного кольца. Его самым ценным сокровищем оказался этот инструмент 2 уровня.


Смертельные дуэли предполагали, что все имущество погибшего становилось трофеем победителя. Так, видя, как Туоба Е обирает тело Чжун Шаньхуна, выражения лиц Чжоу Тяня и других членов клана Цинчень аж посинели.


Увидев, как Чжун Шаньхун был убит, Чжоу Тянь был настолько зол, что начал непроизвольно трястись, но все еще не посмел подняться на арену, чтобы спасти его.


В городе Ваньшань существовал ряд правил, которые никто не осмеливался нарушать.


Так, налитыми кровью глазами Чжоу Тянь посмотрел на Туоба Е и закричал:


- Туоба Е, я бросаю тебе вызов!


- Сначала заплати свой долг! - спокойно возразил Туоба Е.


- Ах ты... - у Чжоу Тяня не было иного выбора, кроме как заплатить 100 000 таблеток силы Юань, так как вокруг было слишком много свидетелей и он не хотел уронить честь своего клана Цинчень


Туоба Е забрал таблетки и с улыбкой на лице сказал:


- Примного благодарен.


- Туоба Е, я вызываю тебя на бой! - холодно сказал Чжоу Тянь.


- Ты слишком силен. Ты находишься на поздней стадии уровня Линци, в то время, как я всего лишь 9 уровень Бога войны, так что я отказываюсь от твоего вызова. - уходя сказал Туоба Е.


Он прекрасно видел, что за Чжоу Тянем уже стояли серьезные силы, так что он полностью отличался от Чжун Шаньхуна. Так, если он его убъет на глазах у стольких людей, то об этом определенно узнают силы, стоящие за ним. И тогда он рискует оказаться в большой беде.


Так, он просто отклонил вызов Чжоу Тяня, сделав последнего совершенно беспомощным.


Разница между их уровнями действительно была слишком велика, поэтому, когда Туоба Е отказался сражаться с ним, никто даже слова поперек ему не сказал. Зато если бы он согласился на дуэль, то толпа вокруг лишь осудила бы его за его чрезмерное высокомерие.


- Ты... Ладно, я запомню тебя! Я еще не закончил с тобой! - холодно сказал Чжоу Тянь.


- Как скажешь! - Туоба Е вообще не воспринимал угрозы Чжоу Тяня всерьез. Вместо этого он развернулся и ушел прочь вместе со своей компанией.


Увидев, как внешний ученик секты Ведра таблеток на самом деле убил внутреннего ученика клана Цинчень, толпа вокруг тут же принялась это обсуждать.


- Вот уж не думал, что у секты Ведра таблеток появился настолько сильный ученик, что смог без проблем одолеть 2 учеников клана Цинчень.


- Клан Цинчень полностью потерял лицо сейчас. Ранее они были такие высокомерные, но в результате оказалось, что они не такие уж и сильные.


............


Услышав слова людей вокруг, глаза Чжоу Тяня и его людей тут же налились кровью. У них появилось сильное желание перебить всю эту толпу, но это был город Ваньшань, так что они не смели вести себя здесь опрометчиво.


- Уходим! - холодно сказал Чжоу Тянь.


Так, он и его люди так же направились прочь, но перед этим он все еще раз холодно посмотрел в спину Туоба Е.


Но Туоба Е не обратил на это никакого внимания и просто ушел прочь с своей компанией.


Потратив большую часть дня на походы по магазинам, Туоба Е собрал неплохой урожай и решил, что на сегодня хватит.


- Думаю, на сегодня все, так что давайте вернемся в гостиницу и отдохнем. - сказал он.


- Хорошо, когда вернемся, ты должен честно рассказать нам, что ты там накуплял. - сказала Лей Тин. Она была несколько раз серьезно озадаченна покупками Туоба Е.


Туоба Е лишь мог горько улыбнуться. Были вещи, о которых он без проблем мог рассказать им, но вот про Эссенцию души он совсем не хотел кому-либо что-либо рассказывать, так как, как только новости о ее существовании станут известны, то за ним не только другие силы объявят охоту, но и даже сама секта Ведра таблеток может стать его врагом.


Помимо этой Эссенции души, он больше ничего не скрывал. В любом случае, он все это списал на свое Шестое чувство и чутье господина Кролика, тем самым не раскрывая свое Божественное восприятие.


Итак, их компания направилась в гостиницу и по пути назад, все они испытывали весьма различные настроения.


Цзянь Юи был весьма воодушевлен, так как Туоба Е сумел победить двух учеников из клана Цинчень, которые с высока смотрели на них. Его совершенно не волновала возможная месть клана Цинчень.


Лей Тин куда-больше переживала за самого Туоба Е. Он был очень решительным и беспощадным, когда убил ученика клана Цинчень, что означало, что он совершенно не боялся их и это было очень хорошая вещь для секты Ведра таблеток.


Юань Ян Нин был несколько обеспокоен тем, что клан Цинчень может попытаться выследить Туоба Е, чтобы свести с ним счеты.


Туоба Е был силен, но против всего клана Цинчень, он был подобен камню на дороге. Кроме того, у клана Цинчень наверняка есть несколько элитных учеников, которые вполне могут сравниться по силе с Туоба Е.


Что касалось самого Туоба Е, то он оставался довольно равнодушным. В конечном итоге, это не он первым начал нарываться на драку с учениками клана Цинчень.


В этом мире правила сила. До тех пор пока у тебя есть сила, нет проблемы, которую нельзя было бы решить.


Даже если клан Цинчень захочет разобраться с ним лично, они не смогут отправить против него старейшин и других взрослых практиков. А до тех пор, пока это не были матерые старики, он все еще мог быть уверенным, что сможет справиться с этой проблемой.


В гостиницу Туоба Е возвращался довольно быстро, так как сильно хотел изучить приобретенный лук и ящик с ножами, которые купил сегодня. Освоив их, он мог увеличить свою силу еще больше.


Вернувшись в гостиницу, их компания собралась вместе.


Лей Тин пристально посмотрела на Туоба Е и сказала:


- Малыш Е, а теперь выкладывай без утайки, зачем ты купил тяжелый лук и кучу сломанных инструментов сегодня? Кроме того, ты так же непонятно зачем купил несколько кусков духовной руды. Зачем ты купил все это?


- Честно признаюсь, лук, который я купил, наверняка должен быть неким сокровищем. Господин кролик так же подтвердил это. Именно он сказал мне, что я должен купить этот тяжелый лук. - сказал Туоба Е.


Юань Ян Нин показал удивленное выражение лица:


- Твой кролик может определять сокровища?


- Естественно. Этот кролик уже неизвестно сколько лет живет в этом мире, так что он вполне может отличить хорошее сокровище от бесполезного хлама. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Тогда Господин кролик сказал:


- Этот лук отлит из Божественного древа Железной ивы, из-за чего он такой тяжелый. Но если для него найти тетиву из драконьих сухожилий, то он станет очень мощным оружием. Кроме того, из этого лука можно стрелять даже без тетивы, при помощи духовных стрел.


Лей Тин, Юань Ян Нин и Цзянь Юи одновременно показали шокированное выражение лица. Они никогда не слышали о Божественном древе Железной ивы.


Это дерево было крайне редким и на континенте Шенву его корней вообще никогда не существовало. Оно крайне редко могло появиться лишь в высокоуровневых мирах, поэтому на континенте Шенву о нем никогда не слышали, не говоря уже о том, чтобы создавать из него какие-либо предметы.


Туоба Е слышал о Божественном древе Железной ивы, однако никогда не видел его, так как даже в мире Серебряной реки таких деревьев не существовало.


- Я на самом деле смогу стрелять из него духовными стрелами? - Туоба Е был весьма удивлен.


- Да, но тебе нужно использовать для этого духовные камни, в противном случае твоей духовной силы просто не хватит для того, чтобы создать духовную стрелу.


- И на сколько хватит одного духовного камня? - спросил Туоба Е.


Если потребление духовных камней будет не очень высоким, то он все еще сможет позволить себе это.


Тогда кролик сказал:


- Если ты будешь использовать духовную стрелу 1 уровня, то 1 духовного камня тебе хватит на 10 выстрелов, после чего тебе нужно будет снова наполнить духовный камень мировой энергией.


Слушая кролика, Туоба Е понял, что нашел действительно мощное сокровище. Что касалось духовных камней, то эти предметы не были одноразовыми и могли быть заново восстановлены, так что можно было не переживать о том, что они в один момент могут закончиться.


Подумав об этом, Туоба Е решил дать имя этому тяжелому руку:


- Друзья, есть ли у кого какие идеи, как назвать этот лук?


- Как насчет Боевой лук Божественного древа? - предложил Цзянь Юи.


Юань Ян Нин улыбнулся:


- А это название действительно неплохое. Почему бы Четвертому брату не назвать его именно так?


- Хорошо, тогда так его и назовем. - безразлично сказал Туоба Е.


На самом деле его интересовал не столько лук, сколько коробка с ножами.


Когда Лей Тин поняла, что случайно купленный Туоба Е лук на самом деле оказался бесценным сокровищем, ее глаза расширились так сильно от шока, что в это было сложно поверить.


Если в этот лук вставить духовный камень, то он определенно станет очень мощным оружием. По крайней мере, среди духовных инструментов 3 уровня было очень не много вещей, в которые так же могли бы вставлены духовные камни.


Поняв, что этот лук был бесценным сокровищем, Лей Тин тут же захотелось узнать, чем были другие покупки Туоба Е.


- Малыш Е, а что насчет той кучи сломанных инструментов, что ты купил ранее? - спросила она.


- Эту кучу инструментов я собираюсь отправить назад своей семье. Хоть эти инструменты все повреждены, но в мире обычных людей, они все еще могут рассматриваться, как оружие Богов. - сказал Туоба Е.


Он ничего не сказал о коробке с ножами, так как чувствовал, что она была куда-более загадочной и мощной, чем казалась на первый взгляд. Он решил использовать ее в качестве своего спасительного козыря, поэтому не хотел, чтобы посторонние знали о ее существовании.


Стоит отметить, что на втором уровне коробки все еще находились мечи, которые были духовными инструментами 4 уровня, кроме того, 9 метательных клинков на первом уровне так же были духовными инструментами 4 уровня, что было довольно удивительно.


На самом деле, для большинства практиков, которые использовали духовные инструменты для сражений, скрытое оружие было практически бесполезным.


Причина, по которой Туоба Е все же решил обзавестись подобным видом оружия, заключалась в том, что он был довольно силен и использование такого оружия, безусловно станет мощным козырем в его руках. Кроме того, благодаря своему Божественному восприятию, он мог использовать это оружие, чтобы поражать своих врагов на расстоянии.


Эта коробка содержала в себе наборы скрытого оружия, так что наверняка для ее использования использовалась некая уникальная техника, а значит, для ее использования не нужны были духовные камни.


Конечно, Туоба Е не знал всех подробностей, поэтому ему нужно было неспешно и тщательно изучить всю коробку.


Увидев, что приобретение кучи мусора не имела никакой особой выгоды, Лей Тин показала некоторое разочарование.


Затем она спросила:


- Малыш Е, а что насчет той руды Линши, что ты купил?


- Просто проверка моей удачи. Вдруг я смогу добыть из нее духовный камень? - улыбнулся Туоба Е.


- Э? Я думала, ты нашел духовный камень прежде, чем купил эти куски руды. - глаза Лей Тин широко распахнулись, не в состоянии поверить в то, что сказал Туоба Е.


Туоба Е покачал своей головой:


- Эта руда слишком толстая, так что мой дух не в состоянии проникнуть в них, поэтому я не могу увидеть, есть ли внутри них что-нибудь или нет.


- Четвертый брат, твои действия действительно не понятны нам. - Юань Ян Нин с улыбкой покачал своей головой.


- Ладно, пошли отдыхать. Четвертый брат, а ты осваивайся со своим луком Божественного древа. - сказал Цзянь Юи.


Так, они все разошлись по своим комнатам, оставив Туоба Е одного.


Первым делом он слился с луком Божественного древа. Хоть он и не имел тетивы, но его все еще можно было использовать при наличии духовных камней.


На обоих концах лука были специальные углубления предназначенные специально для духовных камней.


Туоба Е положил в них по кусочку духовного камня, а затем поглотил лук своим телом.


Поглотить лук Божественного древа было весьма сложно. Если бы не Божественная сила Туоба Е, скорее всего он не смог бы быстро слиться с ним.


В этом плане, этот лук оказался еще более непростым.


Сам Туоба Е не мог использовать духовные техники для сражения с врагом, но после того, как он слился с луком Божественного древа, он наконец мог восполнить этот недостаток.


Конечно хорошо, что лук Божественного древа можно было использовать с духовными камнями, но заряжать эти камни тоже было не просто, а у самого Туоба Е таких камней было не много, таким образом, он не мог рассчитывать на использование этого лука в затяжных боях. Что касается высококлассных духовных камней, то он не хотел использовать их на этом луке.


Если бы он использовал их на этом луке, то лишь спровоцировал бы для себя очередное кровавое бедствие.


По его оценкам, на континенте Шенву не было и нескольких штук духовных камней высшего класса.


Некоторые духовные инструменты в купе с высококлассным духовным камней действительно могли обрести огромную силу, таким образом, высококлассный духовные камни были главной целью и причиной вражды для всех главных сект этого мира.


Так, Туоба Е пока не был готов вскрыть три своих куска руды Линши, потому что даже если их обнаружат, никто не сможет узнать наверняка, что внутри них были духовные камни.


Даже когда он отдал духовную руду с эссенцией души Господину кролику, он все еще испытывал некоторое беспокойство.


Дело в том, что Демонические звери так же используют духовные камни для своего развития и эссенция души определенно будет бесценным сокровищем даже для Господина кролика.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 118: Мей Лун Чжань (Казнь умирающего дракона)


Итак, Туоба Е осторожно достал ящик из черного железа, который был очень толстым, и было не известно, сколько слоев там было?


Хоть ящик был довольно тяжелым, но это не имело особого значения для нас.


Он взял коробку в руки и тщательно изучил ее внутреннее содержимое с помощью своего Божественного восприятия.


Он использовал максимум своей силы, но смог увидеть лишь 2 верхних уровня коробки. Он решил посмотреть на нее снизу, но так ничего и не смог увидеть сквозь ее дно.


На каждом из двух видимых уровней коробки было по 4 углубления для духовных камней.


На втором уровне коробки в углублениях уже лежали духовные камни, которые были среднего качества. Энергия их них непосредственно питала летающие ножи. Именно благодаря этому, он сумел заметить их и оценить их силу.


По предположению Туоба Е, бывший владелец ящика смог обнаружить лишь 1 уровень ящика и совершенно ничего не знал о 2 уровне, из-за чего и выбросил его, как бесполезный мусор.


Летающие клинки на первом уровне не имели подпитки духовных камней, поэтому стали самыми обычными ножами, без каких-либо сил или способностей.


Туоба Е имел в своем кольце всего 4 низкосортных духовных камня, так что после некоторого размышления, он достал их все и вставил в углубления 1 уровня коробки.


Как только он вставил камни в коробку, после секундной паузы мощная Ци распространилась вокруг и 9 летающих кликов засияли ослепительно ярким светом. Оказалось, что все эти клинки были инструментами 3 уровня, причем они были намного лучше подавляющего большинства обычных духовных инструментов 3 уровня


9 клинков 3 уровня - это был слишком шикарный улов!


Первый уровень ящика уже оказался бесценным сокровищем.


Увидев такое сокровище, Туоба Е сильно обрадовался, а затем тут же начал поглощать коробку.


- Э? Почему я не могу поглотить эту коробку? - неожиданно удивленно пробормотал Туоба Е.


Туоба Е не мог слиться с ящиком и не знал, как его использовать. Он так же смел забирать клинки из ящика, чтобы использовать их по отдельности.


- Малыш Е, твоя сила слишком слаба, поэтому ты и не можешь пока поглотить это сокровище. Стоит сказать, что твоя удача действительно чертовски хороша, так как ты смог заполучить подобное сокровище. По моим оценкам, это сокровище не принадлежит континенту Шенву, на этом континенте произвести подобный вид сокровищ просто невозможно. - сказал Господин кролик.


- Господин кролик, ты знаешь, что это за сокровище? - удивленно спросил Туоба Е.


- Нет, я без понятия. Но чтобы ты смог понять всю необычность этого сокровища, тебе нужно достичь минимум уровня Цзынь Дань. Или твоя Божественная сила должна совершить качественный скачок в развитии, чтобы ты был в состоянии поглотить его. - сказал кролик.


Туоба Е тут же расстроился. Имея такое невероятное сокровище в руках, он не мог использовать его для собственных нужд, это было слишком прискорбно!


- Господин кролик, а ты не знаешь случаем способа, как бы можно было использовать это сокровище? - спросил Туоба Е.


- Тут ты лишь можешь самостоятельно исследовать этот вопрос. Может быть у тебя и получиться найти некое решение данной проблемы. - сказав это, кролик снова завалился спать, полностью игнорируя Туоба Е.


Этот железный ящик был слишком необычен, однако Господин кролик не удосужился даже посмотреть на него. Очевидно, что сам кролик имел еще более невероятное происхождение.


Туоба Е не стал спешить и начал внимательно изучать ящик.


Он внимательно осмотрел три слова написанных на крышке первого уровня коробки "Мей Лун Чжань" с помощью своего Божественного восприятия. Видимо это было названием коробки.


- Мей Лунь Чжань! Какое властное название! - это название понравилось ему.


После этого небольшого успеха, он начал исследовать коробку еще более тщательно.


Вскоре он обнаружил несколько мелких текстов, которые оказались механизмом управления коробкой.


Оказалось, что существовало два способа использования этой коробки. Первый можно было использовать после слияния с коробкой, а второй - без ее поглощения.


Оказалось, что по всей поверхности коробки было множество мелкого текста, но этот текст был тщательно скрыт и казался полной бессмыслицей, из-за чего даже Туоба Е с помощью своей Божественной воли не сразу обнаружил его.


Если человек найдет эти управляющие тексты, то даже если это обычный человек, он все еще будет в состоянии использовать эту коробку, правда при условии, что в коробку вставлены духовные камни. Так, в случае обычного человека, было возможно использование лишь 1 уровня коробки, а второй уровень все еще был бы не доступен для них. Если человек хотел получить доступ ко 2 уровню, то сначала должен был слиться с коробкой. А по мере роста силы, можно будет так же открыть оружие, которое хранилось на 3 и 4 уровнях этой коробки.


Всего у коробки было 9 уровней и оружие на каждом из них, отличалось от предыдущего уровня и было намного мощнее.


После установки духовных камней, Туоба Е так же смог обнаружить метод управления коробкой. Однако в городе Ваньшань у него не было возможности проверить ее силу.


После некоторого размышления, Туоба Е спрятал коробку в свое пространственное кольцо, а не в пространственное хранилище Господина кролика. Если они столкнуться с сильным противником, это оружие может спасти их жизни.


Он израсходовал все духовные камни, которые принес с собой из светского мира, поэтому был вынужден очистит руду Линши, чтобы добыть еще 2 низкосортных духовных камня из них, после чего так же спрятал их в свое пространственное кольцо, чтобы иметь возможность использовать их в любой момент.


Для использования своего лука и этой коробки ему понадобятся еще духовные камни, так что в будущем ему нужно будет найти способ раздобыть еще несколько из них.


Духовные камни были слишком дорогими на континенте Шенву, поэтому даже если у него были бесценные сокровища, он не мог использовать их слишком часто, так как он не мог позволить себе слишком сильный расход духовных камней.


Туоба Е подумал об эссенции духа, но он все еще не осмеливался использовать ее по собственному желанию. Если станет известно, что у него есть эссенция духа, то это определенно станет настоящей катастрофой для него. Возможно, что даже силы, которые заняты отражением чужеродных сил на континенте Шенву, бросят это занятие, чтобы попытаться захватить у него эту эссенцию души.


Так, он не мог добыть эссенцию души и начать ее использовать для производства духовных камней.


Итак, несмотря на то, что у него была бесценное сокровище среди духовных камней, в результате, он все еще не мог использовать его.


Так, Туоба Е спрятал назад в свое кольцо руду с эссенцией духа, а так же сложил туда осколки духовной руды, которая осталась после добычи духовных камней.


Он специально не выбросил их, так что даже если кто-то похитит у него это кольцо, они наверняка не смогут обнаружить там эссенцию духа.


Итак, на следующий, компания Туоба Е снова собралась вместе, чтобы отправиться исследовать город.


Но похоже, что удача Туоба Е вчера была полностью израсходована и за сегодня он смогу купить лишь несколько кусочков материалов для практики, которые были не очень ценными.


После вчерашнего улова, эти достижения показались ему сущим мусором.


Однако, они смогли купить еще немного травы Цяньсин, так что суммарное количество травы достигло 30 000 штук. Если бы вчера они не выиграли 100 000 таблеток силы Юань, то естественно, что они не смогли бы позволить себе приобретение этой травы. После покупки этой травы Цяньсин, суммарное количество таблеток силы Юань на всю их компанию составило менее 10 000.


В конце этого дня компании Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Цина прибыли в город.


После прибытия в город, они не стали отдыхать, а вместо этого разошли по торговым палаткам, чтобы скупить траву Цяньсин.


Но после того, как они начали бездумно скупать всю траву Цяньсин подряд, новости об этом быстро распространились по городу и цена на растения подскочила до 250 таблеток силы Юань за штуку.


Эта цена все еще не была очень большой, поэтому Цзюэ Ву Цинь продолжал скупать ее, так как потенциальная выгода была выше тех затрат, что он нес.


Но вскоре группы Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня, желая купить как можно больше травы Цяньсин, начали конкурировать друг с другом. Как только появилось подспорье для торгов, новости снова быстро облетели город и цена на траву Цяньсин резко подскочила.


Очень быстро цена с 250 таблеток силы Юань за штуку подскочила до 300 таблеток и продолжала расти.


Люди из двух конкурирующих фракций явно не считали свои таблетки силы Юань и продолжали вести торговые войны между друг другом.


В результате, события развивались так, как и предсказывали Туоба Е с Лей Тин: очень быстро цена за 1 куст травы Цяньсин поднялась до 500 таблеток силы Юань. Лишь после этого, рост цены на эту траву замедлился.


Группа Би Юнь Тяня продолжала покупать траву Цяньсин по этой цене, неся огромные убытки. Однако, дабы внести свой вклад, они продолжали конкурировать с группой Цзюэ Ву Циня, стараясь заполучить как можно больше травы Цяньсин.


Зная текущее положение дел, компания Туоба Е не могла удержать своего смеха.


- Хахаха, я действительно не ожила такого. Кто бы мог подумать, что даже без нашего вмешательства, они подымут цену на траву Цяньсин так сильно!? - рассмеялся Юань Ян Нин, - Если бы не наше задание, я хотел бы продать все наши растения Цяньсин, дабы получить огромную прибыль!


Глаза Лей Тин резко засияли:


- А это отличная идея! Мы продадим траву Цяньсин, а затем подождем, когда ажиотаж спадет и цена на траву снова опустится, после этого мы снова закупимся травой Цянсин, тем самым сумев заполучить еще больше этой травы.


- А план действительно не плох. Вот только, если мы лично попытаемся продать ее, то навряд ли эти двое захотят ее покупать у нас. Они не настолько глупы. Кроме того, запас травы Цяньсин в городе не бесконечен, если эти двое скупят всю траву, а мы продадим свои запасы, то у нас действительно будет большой капитал, однако мы не сможем закупить достаточное количество травы Цяньсин. - сказал Туоба Е.


Тогда Лей Тин улыбнулась и сказала:


- У меня есть план. Вместо того, чтобы позволять другим зарабатывать на этих двоих, почему бы на не заработать на них? После того, как мы продадим нашу траву, мы призовем всех собирателей направиться на сбор травы Цяньсин. Глядя на цены этой травы, я уверена, что будет не мало людей, которые отправятся на ее сбор. Но, к моменту, когда они закончат сбор, я думаю, что компании Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня уже уйдут, так что желающих купить траву Цяньсин по завышенной цене больше не останется, поэтому мы сможем снова затариться ею по нормальной цене.


- Третья сестра, ты действительно очень хитра! Мы вполне можем сделать это! - похвалил ее Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- В таком случае, я лично отправлюсь к Би Юнь Тяню и Цзюэ Ву Циню, чтобы продать им траву Цяньсин.


- Четвертый брат, но эти двое ненавидят тебя до мозга костей и лишь мечтают о том, чтобы убить тебя. Как ты собираешься продавать им траву Цяньсин? - сказал Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е резко напряг свои мышцы и его тело начало преображаться. Он неожиданно стал немного выше, а его черты лица резко изменились, так что теперь даже его родная мать не узнала бы его.


- Думаете этого будет достаточно? - спросил он.


- Отлично! Это просто идеально для нашей операции! - восхищенно воскликнул Цзянь Юи, - Четвертый брат, ты просто обязан научить меня этому методу маскировки!


Туоба Е улыбнулся:


- До тех пор, пока у тебя достаточно гибкое тело, научиться этому будет не сложно.


- Малыш Е, похоже, что твое мощное тело все еще имеет множество полезных свойств. - так же удивленно сказала Лей Тин без малейшего намека на сарказм или язвительность.


Затем Туоба Е сказал:


- Хорошо, давайте мне траву, я начну действовать прямо сейчас. Иначе, если мы слишком промедлим, то можем ничего не заработать.


Итак, 30 000 штук травы Цяньсин были переданы Туоба Е.


Он не стал тянуть резину и быстро покинул гостиницу.


За пределами гостиницы все еще было много людей, которые следили за ними. Это были шпионы банд, которые в эти дни положили на них глаз.


Но Туоба Е они не волновали. Поскольку он изменил свою внешность, они все равно не могли узнать его.


Так, выйдя на улицу, она направился искать Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня.


Найти их было довольно просто, так как эти двое наделали довольно много шуму. После того, как они начали торги, каждый из них расположился в своей гостинице и ожидал, когда торговцы сами принесут им траву Цяньсин прямо к их порогу.


Они так же продолжали повышать цену, так как продавцы продавали траву тому, кто предлагал более высокую цену.


Кроме того, их гостиницы находились не далеко друг от друга, так что многие более опытные торговцы перестали продавать свою траву, ожидая момента, когда цена вырастит еще больше.


Суть любого торговца заключалась в том, что он желал получить максимально высокую цену за свой товар.


А методы Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня были слишком прямолинейными и примитивными. Они хотели максимально быстро скупить траву Цяньсин, при этом прилагая минимальные усилия.


Так, они просто повышали цену на траву Цяньсин, а хитрые торговцы просто ждали, когда цена достигнет своего пика, чтобы получить максимальную выгоду.


В погоне за своими амбициями, эти двое вели себя действительно глупо, своими действиями лишь повышая цену на траву Цяньсин.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 119: Мастер торговли.



Глава 119: Мастер торговли


Итак, покинув гостиницу, Туоба Е направился к гостинице в которой жил Цзюэ Ву Цинь.


За пределами гостиницы стояло множество торговцев и все они имели траву Цяньсин, но не спешили продавать ее, ожидая момента, когда цена на это растение достигнет своего максимума.


- Уважаемый, сколько сейчас стоит трава Цяньсин? - спросил Туоба Е у крупного на вид мужчины впереди.


- Здесь она стоит 580 таблеток силы Юань, а другая сторона в настоящий момент предлагает 570 таблеток. - прямо ответил мужчина.


Туоба Е уже приготовился войти в отель, когда худой парень вдруг прибежал со стороны и воскликнул:


- Другая сторона подняла цену до 590 таблеток силы Юань за одно растение. Скорее, все туда!


Его голос был очень громким, видимо, специально для того, чтобы ученики секты Ведра таблеток в этой гостинице так же услышали его.


В этот момент из гостиницы донесся громкий крик:


- Мы предлагаем по 600 таблеток силы Юань за куст травы Цяньсин! Скорее продавайте нам вашу траву!


Тем не менее, торговцы все еще не спешили продавать траву и продолжали ждать, ожидая окончания торгов двух противоборствующих сторон. И эта ситуация повторялась более 20 раз. Торговцы, которые ранее продали свою траву Цяньсин, сейчас так сильно сожалели об этом, что хотели покончить с собой. Но те торговцы, что остались, были весьма спокойны и никто не спешил быстро продавать свои запасы травы Цяньсин.


- Если цена подымется до 1000 таблеток силы Юань, я без колебаний продам ее. - сказал человек, похожий на обезьяну.


У Туоба Е непроизвольно закружилась голова. Цена на таблетку Тянь Сюань так же составляла 1000 таблеток силы Юань и прямо сейчас 1 куст травы Цяньсин стоил целых 600 таблеток силы Юань, что уже было более половины от стоимости таблетки Тянь Сюань. С таким раскладом, цена на таблетку Тянь Сюань в будущем определенно так же должна будет подняться.


Туоба Е больше не хотел ждать и прямо прошел в гостиницу.


Когда он только вошел, за его спиной тут же раздались голоса:


- Этот парень слишком нетерпелив и позже определенно пожалеет об этом!


- Согласен, возможно, завтра цена за траву Цяньсин будет составлять уже 700 таблеток.


....


Туоба Е улыбнулся: "Это мы еще посмотрим, кто пожалеет об этом. У меня есть 30 000 растений Цяньсин, которую я ранее скупил из многих магазинов. И если теперь я продав все ее запасы Цзюэ Ву Циню и Би Юнь Тяню, я почти наверняка полностью опустошу их карманы. После этого, даже если эти торговцы придут к ним, у них никто и ничего не сможет купить."


Естественно, что он не стал говорить этого в слух. Даже если цену на траву Цяньсин умышленно накручивали, было очень не хорошо, пытаться нажиться на других.


Внутри гостиницы сидел Цзюэ Ву Цинь и более десятка других экспертов, которые были внутренними учениками секты Ведра таблеток.


Они помогали Цзюэ Ву Циню покупать траву Цяньсин, а в случае возникновения проблем, они выступят в качестве его телохранителей.


- Брат, мы несколько раз подымали цену, но никто все равно не приходит. Почему так?


Цзюэ Ву Цинь холодно сказал:


- Это все из-за Би Юнь Тяня. Он постоянно перебивает мои цены, заставляя торговцев ждать, когда цена достигнет своего пика.


- Брат, у нас есть всего 10 000 000 таблеток силы Юань. Цена на траву уже сейчас очень высока, а если она продолжит расти, то сложно даже представить, какого размера она может достигнуть.


- Как бы то ни было, мы должны продолжать сопротивление. Мы не можем позволить Би Юнь Тяню приобрести больше травы, чем мы. - сказал Цзюэ Ву Цинь.


- Брат, ходят слухи, что Би Юнь Тянь заранее отправил 4 людей в город, так что он мог заранее купить достаточное количество травы.


Цзюэ Ву Цинь холодно сказал:


- Я уже отправил людей расследовать этот слух. У них не было много таблеток силы Юань, так что они не могли приобрести много травы. Так что нашим единственным противником является сам Би Юнь Тянь и мы должны противостоять ему до самого конца.


Услышав их разговор, Туоба Е едва не рассмеялся.


Затем он прокашлялся и вошел внутрь.


- Это вы хотите купить траву Цяньсин? - спросил он.


Цзюэ Ву Цинь показал еще большее раздражение, так как поведение Туоба Е было очень грубым. Однако ему нужна была трава Цяньсинь, поэтому он не мог прогнать потенциального продавца.


- Да, я покупаю траву Цяньсин, сколько у Вас есть травы? - спросил он.


Туоба Е улыбнулся:


- Давайте сначала обсудим цену вопроса. Я не хочу продавать траву Цяньсин за 600 таблеток силы Юань, так как если подожду до завтра, то она наверняка подымется до 700 таблеток или даже больше.


- И сколько ты хочешь за свою траву Цяньсин? - холодно спросил Цзюэ Ву Цинь.


Его гнев достиг предела. Если бы не потенциальная возможность получить от Туоба Е траву Цяньсин, он был бы не прочь преподать ему пару хороших уроков.


Тогда Туоба Е закрыл за собой дверь и прямо сказал:


- У меня есть 15 000 кустов травы Цяньсин. Если вы готовы заплатить за них 10 000 000 таблеток силы Юань, она вся ваша.


Цзюэ Ву Цинь впал в ступор. Этот человек предлагал им довольно много травы и цена за нее все еще не была неподъемной.


Он не хотел и дальше торговаться с Би Юнь Тянем, так как иначе цена за траву Цяньсин и в самом деле могла подняться до 700 таблеток за куст.


Однако он не спешил сразу соглашаться, так как если он хоть немного снизит цену, то сможет сэкономить некоторую часть таблеток силы Юань.


- Уважаемый, цена, которую Вы просите слишком высока, может Вы сможете сделать скидку и тогда бы я купил все это. - с улыбкой сказал Цзюэ Ву Цинь.


Но Туоба Е покачал своей головой и сказал:


- Если Вы не желаете покупать ее, тогда я лишь могу пойти к вашим конкурентам. Я думаю, что они будут очень рады купить ее. Думаю, вам также стоит знать, что несмотря на то, что снаружи много торговцев, количество травы Цяньсин в их руках все еще сильно ограничено.


Цзюэ Ву Цинь на мгновение замолчал, а затем сказал:


- Хорошо! 10 000 000 таблеток силы Юань за 15 000 кустов травы Цяньсин - мы согласны!


Туоба Е знал, что Цзюэ Ву Цинь согласиться на это предложение, так что он не был удивлен. Он просто достал свою траву и забрал таблетки.


Затем Туоба Е с улыбкой сказал:


- Я вижу, что Вы конкурируете с другой стороной, так что могу предположить, что вы не хотите, чтобы они купили траву Цяньсин по низкой цене, не так ли?


На самом деле даже без напоминания Туоба Е, Цзюэ Ву Цинь все еще собирался продолжать повышать цену на траву Цяньсин, чтобы Би Юнь Тянь не смог купить больше травы, чем они.


Все они понимали, что внутри секты Ведра таблеток их силы били приблизительно равны.


Итак, когда Туоба Е покинул Цзюэ Ву Циня, тот продолжил повышать цену на траву.


- Малыш, сколько ты продал травы Цяньсин? - спросил Туоба Е один старик.


На что Туоба Е покачал своей головой и сказал:


- Похоже, что я гонялся за ветром. Видимо цена продолжит расти, а я не полный дурак, чтобы сделать свой ход так рано. Думаю, стоит пойти посмотреть, что предложит другая сторона, может там у меня получиться поймать ветер за хвост.


Он так же не хотел, чтобы другие торговцы бросились продавать свою траву, тем самым разрушив его план.


Вскоре Туоба Е прибыл в гостиницу, где жил Би Юнь Тянь и тут же вошел внутрь.


- Дорогой брат, ты хочешь продать нам траву Цяньсин? - Би Юнь Тянь был весьма обрадован, увидев Туоба Е.


Естественно, что Туоба Е был все еще замаскирован, поэтому тот не узнал его.


- Да, я готов продать вам свою траву Цяньсин, однако ваша цена все еще немного ниже той, которую бы я хотел, поэтому я так же готов подождать еще немного. - сказал Туоба Е.


- А сколько травы у тебя есть? - спросил Би Юнь Тянь.


- Сначала давайте обсудим цену. Если цена меня устроит, то я смогу предложить вам довольно много травы Цяньсин. - сказал Туоба Е.


- Я готов заплатить тебе 650 таблеток силы Юань за куст! - стиснув свои зубы, сказал Би Юнь Тянь.


Туоба Е тут же покачал своей головой:


- Это все еще слишком низкая цена. Думаю, мне стоит подождать еще немного и, возможно, другая сторона предложит 700 таблеток за куст.


Лицо Би Юнь Тяня стало очень мрачным, так как он не мог заставить Туоба Е продать траву Цяньсин силой.


Снаружи вдруг раздался громкий крик:


- Другая сторона подняла цену до 700 таблеток силы Юань! Скорее туда!


Цзюэ Ву Цинь снова поднял цену и это вызвало у Би Юнь Тяня жуткое желание начать кашлять кровью.


Туоба Е собрался уже выйти на улицу, когда Би Юнь Тянь быстро остановил его:


- Послушай, брат, твоя цена в 700 таблеток силы Юань приемлема. Сколько у тебя есть травы Цяньсин, я готов купить ее всю.


- У меня есть 15 000 кустов. Вы действительно хотите купить всю траву? - с некоторым удивлением спросил Туоба Е.


Естественно, что его удивление было наигранным и он четко знал, что Би Юнь Тянь на самом деле захочет купить ее всю.


- Да, я готов купить ее всю! - Би Юнь Тянь не колебался.


Затем он сделал паузу и продолжил:


- Просто у меня есть всего 10 300 000 таблеток силы Юань. Могу ли я компенсировать недостачу чем-нибудь еще?


- Тебе все еще не хватает около 200 000 таблеток силы Юань. Чем ты можем это компенсировать? - спросил Туоба Е.


Про себя он уже по полу катался со смеху. Его действительно можно было название торговым гением, так как только что он буквально на месте увеличил цену на траву Цяньсинь на 500 000 таблеток!


- У меня есть 20 штук низкосортных духовных камней, которые стоят как раз 200 000 таблеток силы Юань. Я готов тут же обменять их. - Би Юнь Тянь был слишком возбужден и больше не мог ждать.


Он боялся, что Цзюэ Ву Цинь снова повысить цену и текущая ситуация усугубиться еще больше.


Туоба Е так же не хотел больше ждать, но все еще не показывал этого.


Очень быстро сделка была заключена и Туоба Е с некоторым сомнением вышел из гостиницы.


В этот момент, кто-то спросил его о том же, что и ранее, а его ответ так же не изменился.


Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь больше не имели таблеток силы Юань, но все еще продолжали подымать цену на траву Цяньсин, опасаясь, что конкурент обойдет их.


Лишь Туоба Е знал, что все их состояние теперь находилось в его пространственном кольце.


Когда цена станет достаточно высокой, все эти торговцы наверняка ринутся продавать свою траву и тогда станет известно, что обе стороны не имеют таблеток для покупки травы, что определенно сильно оскорбит всех торговцев.


А оскорблять торговцев в городе Ваньшан было крайне плохой приметой. В пределах города вам никто и ничего не сделает, но как только вы покинете пределы города, может случится все что угодно.


Но Туоба Е не волновали все эти вопросы. С 20 000 000 таблеток силы Юань и кучей духовных камней, можно было сказать, что он затарился по полной программе.


Дабы не привлекать ненужного внимания, Туоба Е специально нарезал несколько лишних кругов по городу, а так же сменил свой наряд и внешний вид и лишь после этого он вернулся назад в свою гостиницу.


Юань Ян Нин и другие ждали его в его комнате. Никто из них даже не думал о том, чтобы отдохнуть.


- Наш план слишком рискованный, интересно все ли в порядке с Четвертым братом? - сказал Цзянь Юи.


В это время Туоба Е как раз подошел к двери и с улыбкой сказал:


- Конечно, со мной все в порядке.


Услышав его, Юань Ян Нин тут же открыл дверь и впустил Туоба Е, после чего быстро закрыл дверь.


- Четвертый брат, сколько таблеток силы Юань мы выручили? - спросил Юань Ян Нин.


- Угадай. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Изначально, их суммарное состояние насчитывало около 5 000 000 таблеток силы Юань, а теперь они заработали еще 15 000 000 таблеток силы Юань, так что вся компания просто не могла поверить в это.


- 12 000 000 таблеток силы Юань? - спросил Би Юнь Тянь


- Нет.


- Больше или меньше? - снова спросил Би Юнь Тянь.


- Больше.


- 15 000 000! - с улыбкой предложил Цзянь Юи.


- Сестра Тин, а ты как думаешь, за сколько мы продали траву Цяньсин? - спросит Туоба Е у Лей Тин.


Лей Тин посмотрела на Туоба Е:


- Думаю, это около 18 000 000 таблеток силы Юань!


- Вы все ошиблись! - рассмеялся Туоба Е и сказал:


- Мы получили полных 20 300 000 таблеток силы Юань и еще 20 низкоуровневых духовных камней.


Лей Тин, Би Юнь Тянь и Цзянь Юи полностью офигели и с неверием посмотрели на Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 120: 100 000 травы Цяньсин.


В течении долгого времени Юань Ян Нин задавал один и тот же вопрос:


- Четвертый брат, то, что ты сказал, правда?


- Конечном правда. Зачем мне вам врать? - сказал Туоба Е.


- Малыш Е, как ты это сделал? Скажи правду. - сказала Лей Тин.


Когда Туоба Е рассказал им о том, как провернул свои сделки, это сильно удивило его спутников.


Юань Ян Нин не удержался от похвалы:


- Четвертый брат, ты настоящий гений в плане торговли. То, что ты не занялся торговлей, большая потеря для рынка.


- Слова старшего брата совершенно верны. Ты просто ходячая катастрофа для любого торговца. - сказал Цзянь Юи.


Лей Тин сказала:


- Я действительно не могу выразить словами свое восхищение.


- Друзья, у меня есть к вам одна просьба. Не могли бы вы отдать мне эти 20 духовных камней? - спросил Туоба Е.


Юань Ян Нин улыбнулся:


- Конечно, без проблем. В любом случае, ты именно тот, кто добыл эти духовные камни.


- Я тоже не имею ничего против, в конечном итоге, мы все еще очень неплохо заработали! - так же сказал Цзянь Юи.


- Я тоже не против. - Лей Тин так же согласилась без колебаний.


Поскольку она была дочерью главы секты, то наверняка не имела недостатка в подобных камнях.


Что касалось 20 000 000 таблеток силы Юань, то они были непосредственно разделены между всей компанией и каждый получил по 5 000 000 таблеток. Что касалось оставшихся 300 000 таблеток силы Юань, то Юань Ян Нин и другие полностью отказались от них в пользу Туоба Е.


Все это в целом увеличило состояние Туоба Е еще на 1 000 000 таблеток силы Юань. Остальные его товарищи получили по 5 000 000 таблеток силы Юань, так же были весьма довольны.


На следующий день Туоба Е услышал, как некоторые посетители гостиницы обсуждали последние новости, которые были полностью сосредоточены на Би Юнь Тяне и Цзюэ Ву Цине.


Эти двое продолжали повышать свои цены, пока цена не достигла 800 таблеток силы Юань за 1 куст травы Цяньсин. В этот момент многие торговцы больше не смогли сдерживаться и решили продать свои запасы травы.


Так, огромная толпа хлынула в гостиницы, желая продать свою траву, но в результате они не смогли этого сделать, что было вполне логично.


- Вы непрерывно повышали цену на траву Цяньсин, но при этом не собирались ее покупать? Вы издеваетесь над нами? - группа торговцев пришла в ярость.


Это сильно напугало людей Цзюэ Ву Циня, так что он сказал:


- Уважаемые, это вовсе не так. Еще вчера вечером я купил большую партию травы Цяньсин, так что мои запасы таблеток Юань просто закончились.


- Это невозможно! Мы тщательно следили за гостиницами и никто не приходил к вам, чтобы торговать! - сказал один торговец.


- Один человек вчера вечером пришел к нам и за раз продал 15 000 кустов травы Цяньсин. - сказал Цяньсин, не смея ничего скрывать. В настоящее время он просто хотел уйти.


Некоторые торговцы направились к Би Юнь Тяню и его ответ оказался точно таким же. Затем торговцы резко осознали, что речь шла о некоем торговце, с которым они столкнулись вчера.


Так, многие торговцы начали сожалеть о том, что они не продали свою траву ранее. Если бы они сделали свой ход ранее, то подобная вещь с ними не случилась бы и они могли бы получить большую прибыль. Но теперь кто-то другой получил все их таблетки силы Юань. После этого цена на траву определенно снова упадет. Все знали, что Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь были членами секты Ведра таблеток. Но прямо сейчас секта закупила довольно много травы Цяньсин, так что она определенно теперь не будет производить закупок довольно долгое время.


Некоторые торговцы продолжали терроризировать Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня, в то время, как другие торговцы принялись искать Туоба Е. Однако, поскольку, Туоба Е был замаскирован, все их потуги оказались совершенно бесполезны.


Цзюэ Ву Цинь и Би Юнь Тянь так же не были дураками, они вовсе не хотели стать жертвами этих торговцев, поэтому они по тихому, незаметно покинули город Ваньшань.


Стоит отметить, что в этом плане у них все еще были некоторые навыки, так как скрыться от кучи наблюдающих глаз и уйти незамеченными, все еще очень не простая задача.


Когда Туоба Е и компания узнали об этом, то смеялись очень долго и громко.


- Великолепно! Теперь нам просто нужно немного подождать, пока цена на траву Цяньсин снова упадет! - возбужденно сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин улыбнулся и сказал:


- Это не займет много времени, когда цена на траву Цяньсин упадет. План Третьей сестры весьма неплох. Жаль, что им нельзя воспользоваться.


- Не то, чтобы им нельзя было воспользоваться, просто собирать траву Цяньсин непосредственно на горе очень опасно. - сказала Лей Тин.


- Согласен, находится в городе намного безопаснее. Я собираюсь пойти посмотреть цену на траву Цяньсин. Если мы ничего не сделаем, снижение цены на нее может несколько затянуться. - улыбнулся Туоба Е.


У него уже был план, как обрушить цены на траву Цяньсин.


Юань Ян Нин и остальные безоговорочно доверяли Туоба Е и приготовились дождаться момента момента, когда они смогут скупить большое количество травы.


На следующий день Туоба Е покинул гостиницу.


Оглядевшись вокруг, Туоба Е обнаружил, что многие торговцы все еще продолжали его поиски. Би Юнь Тянь и Цзюэ Ву Цинь уже покинули город, так что и люди, которые их искали, так же исчезли.


Но Туоба Е они так же не могли найти, так как его внешность сильно изменилась.


После ухода Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня, цена на траву Цяньсин начала резко падать. Всего за 1 день, она упала до 400 таблеток за куст и всем было плевать на это.


Для многих торговцев, которые долгое время копили траву Цяньсин, это стало огромным ударом.


Если бы они сделали свой ход ранее, то сейчас бы уже заработали целое состояние, но их жадность погубила все.


Торговля вообще штука жадная, поэтому Туоба Е не испытывал к ним никакой жалости.


Он нанял несколько нищих и начал распространять новости по городу, что он продает траву Цянсинь по очень низкой цене.


Нанятые им люди говорили, что секта Ведра таблеток закупила довольно много травы Цяньсин, так что в ближайшее время навряд ли кто-то станет покупать ее.


Трава Цянсинь - это главный алхимический ингредиент, поэтому прежде всего спросом он пользовался именно у секты Ведра таблеток. И поскольку она получила большой запас травы, то вполне логично, что довольно долгое время теперь спрос на траву Цянсинь будет минимален. Для тех, кто имел достаточное количество таблеток силы Юань, это не было большой проблемой. Но для торговцев, которые этих самых таблеток не имели, первым их желанием стало, сплавить траву Цянсинь с рук, даже если цена на нее достигла своего дна.


Все знали о том, что секта Ведра таблеток закупила много травы и понимали, что подобные новости были правдивы.


Большинство торговцев не хотели больше копить траву Цянсинь, а их запасы и так были довольно велики, из-за чего цены падали еще больше.


В результате, в городе Ваньшань произошло довольно странное явление: торговцы начали бороться за снижение цен на траву Цянсин. Даже если никто не покупал траву, они все равно продолжали понижать цены, надеясь на то, что они смогут продать свою траву раньше, чем другие.


На следующий день, Туоба Е узнал, что цена на траву Цянсинь упала до 200 таблеток за куст и все еще сохраняла тенденцию к падению.


Однако, Туоба Е не стал скупать траву Цянсинь и подождал еще один день. Лишь после этого, притворившись снова торговцем, он начал скупать траву.


Он публично объявил, что покупает траву Цянсинь не дороже, чем за 160 таблеток силы Юань и его магазин будет работать всего один день.


Когда Туоба Е открыл свой ларек, торговцы больше не колебались и даже если среди них все еще были сомневающиеся, то это не имело особого значения, так как ему нужно было просто купить достаточное количество травы Цянсинь.


Кроме того, падающая цена на траву заставила многих торговцев уже начать паниковать.


Многие их них не могли сохранять спокойствие в такой ситуации, так как хотели защитить свои капиталовложения. Так, они без колебаний продавали траву Туоба Е.


Так, всего за 1 день, Туоба Е купил около 100 000 кустов травы Цянсинь, потратив при этом 15 000 000 таблеток силы Юань. То есть, средняя цена за 1 куст травы составила 150 таблеток силы Юань, что фактически было рыночной себестоимостью этой травы.


Поскольку Туоба Е скупал траву всего 1 день, то у торговцев просто не было времени на то, чтобы оценить все "за" и "против" его условий. В результате, он смог скупить довольно много травы Цянсинь по довольно низкой цене.


Когда настала ночь, Туоба Е все еще имел в запасе 5 000 000 таблеток силы Юань, но он не стал тратить их на приобретение травы Цянсинь.


Затем воспользовавшись прикрытием ночи, он бесследно исчез.


После скупки такого количества травы, он стал целью для очень многих людей и если он не скрылся бы, то мог столкнуться с большими проблемами.


Под покровом тьмы, Туоба Е быстро петлял переулками города и сумел избавиться от львиной части своих преследователей, но даже те сталкеры, которые все еще висели у него на хвосте, достигли своего предела и не могли идти за ним вровень.


Тогда Туоба Е решил использовать свою физическую силу и резко ускорился.


У него не было четкого пункта назначения, поэтому он просто метался по всему городу.


Его преследователи были весьма хороши, однако их выносливость и физическая подготовка была очень далека от Туоба Е.


Так, ему не потребовалось много времени, чтобы избавиться от своих преследователей. После этого, в укромном местечке, он сменил свой наряд и внешность.


Он сохранял предельную осторожность, поэтому, даже не обнаружив преследователей, он не сразу вернулся назад в гостиницу.


Так, некоторое время он просто бродил по городу.


- Четвертый брат, ты вернулся так поздно, мы уже даже начали волноваться. - когда Юань Ян Нин увидел, что Туоба Е вернулся, то сильно обрадовался.


Лей Тин вообще ничего не говорила и со слезами на глазах бросилась обнимать его. Очевидно, что она очень сильно переживала за него.


Туоба Е принял свой изначальный облик и с улыбкой сказал:


- Все прошло, как по маслу, но мне на хвост упало слишком много людей, так что нужно было избавиться от них, перед тем, как вернуться к вам.


- Четвертый брат, сколько травы Цянсинь ты смог купить? - спросил Цзянь Юи.


Лей Тин и Юань Ян Нин так же с любопытством посмотрели на него.


Туоба Е снова улыбнулся:


- Попробуйте угадать!


- Даже не думай об этом. Ты всегда полностью превосходишь наши ожидания, так что у нас и шанса нет угадать. - со вздохом сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е рассмеялся и сказал:


- Я купил 100 000 кустов. Этого с головой хватит, чтобы полностью затмить Би Юнь Тяня и Цзюэ Ву Циня.


- 100 000! - глаза Цзянь Юи широко распахнулись от шока.


Затем Лей Тин спросила:


- Малыш Е, ты потратил все таблетки силы Юань?


- Нет... У меня все еще осталось 5 000 000 таблеток силы Юань, но я должен был уйти. - гордо сказал Туоба Е.


- Четвертый брат, ты действительно невероятен! - со вздохом сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же восхищенно поднял свой большой палец вверх:


- Круто!


- Хитрожопый засранец! - Лей Тин была относительно спокойной.


Туоба Е смущенно потер свой нос.


- Четвертый брат, на этот раз мы действительно в большом долгу перед тобой, так что оставшиеся 5 000 000 таблеток можешь разделить вместе с Третьей сестрой. - сказал Юань Ян Нин, - А когда сдадим траву, то вырученные таблетки силы Юань снова разделим поровну.


- Я только "за"! - воскликнул Цзянь Юи.


Туоба Е так же не стал сопротивляться:


- Я буду только рад этому.


Так, он достал половину таблеток силы Юань и передал их Лей Тин.


Но Лей Тин покачала своей головой:


- Я ничего не сделала, так что и эти таблетки силы Юань я не приму. Кроме того, когда мы сдадим это задание, я все еще получи свою четверть.


Туоба Е быстро смекнул, что Лей Тин намеренно пыталась отдать свою долю ему.


В плане любовного опыта, его познания были не очень глубоки, и в социальном плане Лей Тин находилась слишком далеко от него. Тем не менее, специально или нет, но Лей Тин постоянно помогала ему расширять свое мировоззрение, надеясь, что он продолжит наращивать свою силу и постепенно сократит социальный разрыв между ними.


Итак, поскольку Лей Тин добровольно отказалась от своей доли в пользу Туоба Е, он не стал отказываться от таблеток силы Юань.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 121: Встреча с экспертом Цзынь Дань.


Далее компания Туоба Е принялась обсуждать свой отьезд.


Юань Ян Нин сказал:


- Нас преследует слишком много людей, так что прежде, чем уезжать, надо сначала избавиться от них.


- Старший брат, избавиться от них будет крайне не просто, если только ты не можешь изменить свою внешность, как я. - покачал головой Туоба Е.


Ранее за ним устроили настоящую охоту и если бы не его физическая сила, то он просто не смог бы избавиться от всех преследователей.


Поэтому он не смел быть высокомерным в данном вопросе и прекрасно осознавал, что их четверка все еще находилась под большим прицелом, поэтому выбраться всей компанией будет еще сложнее.


- Тогда, что ты предлагаешь, Четвертый брат? - спросил Юань Ян Нин.


Туоба Е на мгновение задумался и сказал:


- Не говоря уже о городе Ваньшань, мы так же не можем уйти из города по дорогам, иначе мы определенно столкнемся с большим количеством сильных экспертов. Таким образом, нам остается лишь путь через леса. Хоть этот путь так же опасен, но там легко избавиться от преследователей, а так же можно устраивать засады и убивать наших противников.


- Этот город полностью окружен горами, так что такой путь может быть очень тяжелым и опасным, кроме того, мы там так же можем нарваться на большую группу экспертов, что лишь добавит нам проблем. - сказала Лей Тин.


- Я согласен с тобой, но это все же лучше, чем нарваться на засаду. - сказал Туоба Е.


Итак, вся компания выслушала план Туоба Е, а затем решила последовать его предложению, чтобы покинуть город.


В городе было множество различных сил. Так же было несколько разрозненных экспертов, которые не были бандитами, но все еще были довольно пугающими.


Туоба Е понимал, что путь через леса был опасным, но путь по дороге был еще опаснее.


Итак, рано утром следующего дня, позавтракав, они покинули гостиницу и направились прямо к городским воротам.


Туоба Е использовал Божественное восприятие, чтобы изучить обстановку, и обнаружил, что за ними все еще следило довольно много людей.


Так, его компания не стала прятаться, а покинула город и быстро прошла участок официальной дороги.


Они сделали это специально, чтобы те, кто следил за ними, отправили сообщения своим сообщникам, заставив тех организовывать засады вдоль главной дороги, после этого они сменили свое направление и вошли в лес.


Те, кто следил за ними, так же шли по главной дороге, но все еще делали вид, что шли по своим делам и им не было абсолютно никакого дела до компании Туоба Е.


Но когда они свернули в лес, следящие за ними, так же последовали следом за ними.


Они не верили, что компания Туоба Е на самом деле решила идти через лес, и считали, что они просто решили спрятаться там на некоторое время.


Но, чтобы убедиться, что все обстоит именно так, шпионы так же должны были войти в лес и найти следы компании Туоба Е.


Итак, 20 человек вошло в лес, чтобы найти Туоба Е и компанию, а вскоре после этого, из леса раздался душераздирающий крик.


Цзянь Юи использовал свой лук и стрелы, чтобы начать убивать врагов, но Туоба Е так же не отставал, ловко используя свои камни.


Он не использовал лук Божественного древа, так как это был финальный козырь, так что его нельзя было использовать когда он ему захочется. Что касалось коробки с ножами, то ее он тем более не хотел использовать.


Для того, чтобы разобраться с этими шестерками и обычных камней было вполне достаточно.


Услышав крики первых жертв Туоба Е, остальные шпионы сильно испугались, поняв, что они угодили в засаду компании Туоба Е. Так, они тут же отказались от идеи преследовать эту компанию дальше и попытались сбежать.


Но в этот момент перед ними появились Юань Ян Нин и Лей Тин.


- Вы так долго следили за ними, так почему же вы убегаете так быстро? - холодным тоном спросил Юань Ян Нин.


- Уважаемый, мы не понимаем о чем Вы говорите, мы просто проходили мимо.


- Да-да, мы просто мимо проходили.


Шпионы бандитов явно не были дураками.


Когда их раскрыли, они тут же стали искать пути для бегства.


Используя преимущество гор и лесов, компания Туоба Е постепенно окружала и убивала шпионов.


Довольно быстро численность шпионов сократилась почти в двое. Оставалось еще 12 человек и все они находились на уровне Бога войны.


- Это действительно совпадение! - холодно сказал Туоба Е, - Мы специально ушли с главной дороги, чтобы ни с кем не встречаться, так как все, на кого мы наткнемся, мы должны будем убить.


Юань Ян Нин и Лей Тин нанесли удар и каждый из них убил по одному шпиону.


Эти шпионы были довольно хитрыми, однако их боевые навыки были довольно скромными, поэтому они не рискнули вступать в бой и снова попытались сбежать.


Вот только дальнобойные атаки Туоба Е и Цзянь Юи были слишком мощными, так что после серии криков, все 20 шпионов пали ниц на землю.


Надо сказать, что все шпионы оказались довольно бедными и у них не было ничего полезного, поэтому все, что с них было собрано, было полностью отдано Туоба Е.


Что касается распределения добычи, то они уже обсудили это прошлой ночью. Юань Ян Нин и Цзянь Юи будут забирать себе траву Цяньсин, Туоба Е будут доставаться различные другие вещи, а все таблетки силы Юань будут доставаться Лей Тин.


Такой тип распределения добычи был наиболее выгоден для Туоба Е. Большинство людей не носили с собой лишние таблетки силы Юань. Они пытались купить на них различные ресурсы для развития и укрепления своих сил. Лишь когда они становились достаточно сильными, они могли начать накапливать таблетки силы Юань.


Лей Тин категорично отказалась от любых других вещей. Туоба Е знал, что она специально делала это в его пользу, поэтому он лишь мог согласиться с ее требованием.


Он не забывал этой доброты Лей Тин и постоянно искал возможность отправить ей за это.


Итак, когда они уже избавились от преследователей и собрались было уходить, как рядом с ними неожиданно появился еще один человек.


- Некоторые люди довольно умны, но перед лицом абсолютной силы, любая хитрость бесполезна. - с холодным выражением лица сказал человек.


Увидев его, Туоба Е резко впал в ступор.


Затем он быстро успокоился и закрыв собой Лей Тин и других, шепотом сказал:


- Это эксперт уровня Цзынь Дань. Даже не думайте о том, чтобы атаковать его, я сам со всем разберусь!


Лица троицы резко изменились, но они не отступали.


Юань Ян Нин сказал:


- Четвертый брат, давай сражаться вместе. Мы не можем каждый раз полагаться на тебя, когда сталкиваемся с сильным противником.


- Верно. В худшем случае, мы просто умрем все вместе, так что здесь нечего бояться. - сказал Цзянь Юи.


Лей Тин ничего не говорила и вместо этого первой сделала несколько шагов вперед, чем ясно дала понять свою позицию.


Тогда Туоба Е сказал:


- Друзья, положитесь на меня. Если у меня не получиться, тогда можете так же вступить в бой.


Тогда трое товарищей Туоба Е, наконец, дали свое согласие и отошли в сторону, но не стали уходить очень далеко.


Затем Туоба Е с невозмутимым выражением лица сделал несколько шагов вперед и спросил:


- Кто ты? Тебя ведь привели сюда не шпионы, не так ли?


- Ну, думаю, не будет никакого вреда, если я скажу вам. Я из клана Цинчен. Вы убили одного из наших учеников, тем самым подписав себе смертный приговор! - холодно сказал человек.


Поняв, кто перед ним был, Туоба Е вдруг улыбнулся и сказал:


- Это просто смешно, у нас была просто дуэль. Жизнь и смерть там просто дело случая. Если бы я проиграл, то так же мог бы умереть. Вот уж не думал, что клан Цинчен станет преследовать меня по такому пустяку. Вам вообще не стыдно?


- Убив вас посреди леса, никто даже не узнает о том, кто это сделал с вами. - холодно улыбнулся мужчина.


Он не спешил нападать, явно намереваясь поиграть со своими жертвами.


Неожиданно для себя Туоба Е обнаружил, что эти практики были еще более заносчивыми, чем обычные люди.


Туоба Е не стал ничего больше говорить и приготовился сразиться изо всех сил.


Он не стал использовать свои ножи, а вместо этого прямо бросился к человеку, собираясь атаковать его изо всех сил, используя Тиранический кулак.


Эта техника была более надежной, чем метательные ножи и позволяла ему продержаться некоторое время.


- Эта техника весьма неплоха, да и твоя сила внушает уважение, однако против меня этого не достаточно. - мужчина легко отступил назад.


Эксперт на уровне Цзынь Дань имеет очень сильное тело и может с легкостью использовать различные духовные техники.


Однако этот эксперт не использовал духовных техник. Вместо этого, он собрался использовать свой меч, дабы разрубить Туоба Е на несколько частей.


Искусства фехтования клана Цинчен было очень сильным и в исполнении эксперта уровня Цзынь Дань, оно было еще более мощным.


В один миг в одежде Туоба Е появилось множество дыр и если бы не его удивительная физическая защита, то он наверняка уже был бы мертв.


Когда мужчина обнаружил, что его духовный инструмент 2 уровня не смог пробить защиту Туоба Е, он был весьма удивлен.


- Вот уж не ожидал, что твоя защита окажется настолько мощной! - воскликнул он.


Однако его выражение лица было совершенно невозмутимым, что явно указывало на то, что у него уже был подготовлен некий план.


- Твоя атака так же неплоха! - сказал Туоба Е.


Он использовал защиту своего Мифического тела.


- Умри! Техника взрыва! - мужчина непосредственно использовал духовное заклинание 2 уровня. При усилении духовного инструмента 2 уровня, сила этой техники резко возросла, намного превосходя те взрывные техники, с которыми Туоба Е сталкивался ранее.


У Туоба Е не было и шанса на то, чтобы увернуться, если только он не использует какую-то духовную технику, чтобы контратаковать технику противника.


Но духовная техника противника не была очень сильной, поэтому Туоба Е не хотел показывать свою убогость в плане духовных техник.


Так, он без колебаний снова бросился к противнику.


Взрывная сфера вплотную приблизилась к нему, но он все еще был довольно далеко от своего противника, поэтому у него не было иного выбора, кроме как встретить сферу своим кулаком.


Взрывная техника - это мощная огненная техника, которая вступая в контакт с чем-либо, тут же взрывалась, порождая мощную ударную волну огня. Среди техник 2 уровня, Взрывная техника могла считаться техникой первого класса. Она была даже мощнее некоторых духовных техник 3 уровня.


Раздался мощный взрыв, который полностью уничтожил одежду Туоба Е.


Тогда Туоба Е быстро использовал свой нательный доспех, в качестве новой одежды.


При этом он продолжал отчаянное нападение на своего противника.


Он однозначно сможет убить его, но для этого ему нужно было максимально сблизиться с ним.


Эксперт Цзынь Дань снова офигел. Сила его взрывной техники была совсем не слабой, но она даже не поцарапала Туоба Е. Он просто не мог поверить в это!


Но когда он увидел нательные доспехи на теле Туоба Е, на его лице тут же появилось жадное выражение.


- Так у тебя есть защитный духовный инструмент 3 уровня! Отлично! Это сокровище станет моим!


- Хочешь мои доспехи? А вот есть ли у тебя силы, чтобы получить их?


- Парень, я признаю, что у тебя есть кое-какие навыки, но ты все еще не мой противник. Я уже на начальной стадии сферы Цзынь Дань, а ты все еще не достиг даже уровня Линци! Тебе до меня еще расти и расти. - с улыбкой сказал эксперт из клана Цинчен.


Он все еще был полностью уверен в том, что сможет убить всю эту четверку учеников.


Эксперт на начальной стадии Цзынь Дань может использовать духовные техники 4 уровня, а только что он использовал лишь технику 2 уровня, что говорит о том, что он не использовал полной своей силы.


Туоба Е воспользовался тем, что противник начал готовиться к атаке и быстро приблизился к нему.


- Давай теперь посмотрим, что представляет из себя твоя защита против моего кулака! - яростно воскликнул он.


Удар его кулака выглядел очень мощным, однако его реальная сила была не очень сильна.


Будучи экспертом в сфере Цзынь Дань, противник Туоба Е быстро понял, что несмотря на мощную защиту, атака Туоба Е была довольно слаба.


И его предположение не было ошибочным. Если бы не физическая сила Туоба Е, сила его атаки действительно была бы довольно посредственной!


- Валяй, я даже сопротивляться не стану! - практику Цзынь Дань был весьма уверен в себе.


Именно на это и рассчитывал Туоба Е. Когда он ранее атаковал изо всех сил Лу Цзюня, то тут же убил его, что указывало на то, что сила его удара была отнюдь не слабой.


Но сила Лу Цзюня была определенно не намного хуже, чем у этого человека, а его защита может даже и мощнее. Просто он был слишком небрежен из-за своей уверенности в силе, так как он был лучшим среди своего поколения в клане Кровавой души.


Таким образом, главным оружием Туоба Е был эффект неожиданности. Он всегда сначала пытался усыпить бдительность противника, а затем тут же использовал свою силу, чтобы гарантированно убить его без потерь для себя.


Увидев, как противник собрался принять его удар, даже не пытаясь уклониться, Туоба Е резко воспрял духом


Но он не показывал этого, а его кулак все ближе приближался к цели.


Эксперт Цзынь Дань с презрением посмотрел на атаку Туоба Е.


Но в следующий миг на его лице появилось выражение страха, которое затем сменилось на ужас.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 122: Дуань Хунь из клана Терзающих душ.



Глава 122: Дуань Хунь из клана Сломанных душ.


Неизвестно когда в руке Туоба Е появился сломанный нож.


Этот нож излучай настолько холодную ауру, что температура окружающей среды так же резко понизилась.


Так, расслабленный эксперт Цзынь Дань, резко почувствовал, как напряглось его тело.


Туоба Е был уже слишком близко, а он не подготовил никаких мер, чтобы защититься от его атаки.


Так, у него не было иного выбора, кроме как использовать свой защитный инструмент, чтобы противостоять атаке ножа Туоба Е.


Когда нож Туоба Е столкнулся с защитным инструментом его противника, то прошел через него словно горячий нож через тофу.


В один миг эксперт Цзынь Дань был разрезан на две части ножом Туоба Е, а его глаза были широко распахнуты, не в состоянии поверить в произошедшее.


Материал, из которого был сделан сломанный нож Туоба Е был намного лучше, чем холодное железо тысячелетней закалки.


Но несмотря на то, что тело эксперта Цзынь Дань было фактически разрезано на две части, из раны не потекла кровь, так как она была полностью заморожена!


Юань Ян Нин и другие были крайне обеспокоены за Туоба Е. Они сильно вспотели и были готовы броситься в бой в любой момент.


Но развитие событий было настолько стремительным, что они просто не успели среагировать на них.


- Четвертый брат на самом деле убил эксперта уровня Цзынь Дань? - Юань Ян Нин полностью офигел.


Цзянь Юи возбужденно воскликнул:


- Четвертый брат действительно силен. Хорошо, что я не стал с ним соперничать в самом начале.


- Он слишком легко победил его! - глаза Лей Тин так же сверкнули, не в состоянии поверить в произошедшее.


Итак, эксперт Цзынь Дань умер и артефакты на его теле упали на землю: среди них был духовный инструмент 2 уровня и пространственное кольцо.


Туоба Е непосредственно забрал их, даже не посмотрев на то, что было внутри кольца.


Они не могли больше оставаться здесь. Если сюда придут еще какие-то сильные практики, то во второй раз им уже так может не повезти.


- Сестра Тин, пожалуйста используй своей огненный шар, чтобы сжечь его тело!


Лей Тин без лишних слов создала небольшой огненный шар и направила его на труп эксперта Цзынь Дань.


Вот только его тело было слишком замерзшим, из-за чего огненный шар просто не мог поджечь его.


- Малыш Е, твой сломанный нож просто настоящее сокровище! - вздохнула Лей Тин, выпустив еще один огненный шар. Лишь после второй попытки тело наконец загорелось.


Уничтожив его труп, они замели следы за собой, так что никто не смог бы узнать, что именно они сделали это.


- Давайте скорее уходить от сюда, пока еще кто-нибудь не наведался сюда! - сказал Юань Ян Нин.


Так, их компания не стала возвращаться на дорогу, а направилась в глубь гор.


Потрави полдня времени, они смогли уйти не очень далеко, так как местность вокруг была очень труднопроходимой и даже близко не стояла с путешествием по дороге.


- Похоже, что впереди долина Сломанных душ! Нам нужно преодолеть ее, чтобы выбраться за пределы территории горы Ваньшань. - сказал Юань Ян Нин, глядя на карту.


- Долина Сломанных душ? Боюсь, что преодолеть ее будет не так-то просто! - спокойно сказал Туоба Е.


Одно название этого места говорило, насколько опасным оно было. Не говоря о том, что долина была окружена с обеих сторон крутыми, отвесными скалами, это было идеальное место для того, чтобы некоторые влиятельные силы организовали здесь свои лагеря.


Юань Ян Нин вздохнул:


- Долина Сломанных душ является территорией клана Сломанных душ. Кажется этот клан принадлежит к демоническим сектам. Говорят, что клан Сломанных душ является одним из пяти главных сил горы Ваньшань.


- Старший брат, насколько силен клан Сломанных душ? - спросил Туоба Е.


Если клан входил в пятерку главных сил горы Ваньшань, то они определенно должны были быть очень сильными и наверняка у них было много сильных практиков.


Если этот клан был слишком силен, то им действительно лучше было бы найти другой путь.


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Ходят слухи, что в клане Сломанных душ есть три эксперта уровня Цзынь Дань. Главой клана является некий Дунь Хун, который находится среднем уровне сферы Цзынь Дань. Но все это исключительно слухи, поэтому я не знаю, насколько достоверна эта информация.


- Если у них на самом деле есть три эксперта уровня Цзынь Дань, то боюсь, что нам на самом деле будет очень сложно пройти через эту долину. - вздохнул Туоба Е.


Если бы он был один, то все еще смог бы сделать это, но трое его товарищей все еще были слишком слабы даже чтобы просто защитить себя, а Туоба Е не мог обеспечить защиту для всех них.


Тогда Лей Тин сказала:


- Мы не должны сражаться с ними, нам просто нужно пройти через их земли, не провоцируя их.


- Ладно, пока устроим привал, а в путь выдвинемся в полночь. Надеюсь, клан Сломанных душ не обнаружит нас. - сказал Туоба Е, - В случае, если наше местоположение будет раскрыто, вы должны немедленно бежать, не заботясь обо мне! Если вас не будет рядом, то мне не нужно будет переживать за вас и тогда мои шансы на выживание значительно возрастут, понятно?


Не то, чтобы он с презрением относился к своим товарищам, но он все еще обязан был сказать им это.


В противном случае, они в любой момент рискуют оказаться в ловушке клана Сломанных душ или даже могут быть убиты ими, а их души будут развеяны.


- Четвертый брат, ты больше не должен единолично сталкиваться с сильными противниками! - категорично отказался Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же поддержал его:


- Верно, на этот раз мы будем сражаться бок о бок и, если нужно, умрем все вместе!


- Старший брат, Второй брат, сестра Тин, вы должны слушать меня. Я не умру и вовсе не намерен умирать. Но если вы все время будете рядом со мной, то мы наверняка умрем. Если вы успешно сбежите, то я смогу уйти в любой момент. - сказал Туоба Е, - Знаете, кроме сломанного ножа из холодного железа у меня есть и другие козыри в рукаве, которых вполне достаточно, чтобы убить даже эксперта уровня Цзынь Дань.


Он не стал озвучивать некоторые моменты, например то, что он смог ранее убить эксперта уровня Цзынь Дань, было исключительно удачей, так как он смог застигнуть его врасплох. Если бы его противник был начеку, то его атака ножом просто не сработала бы. Без возможности приблизиться к противнику, любое нож был бесполезен. И если бы он это сказал, то почти наверняка остальная компания станет еще больше переживать за него.


- Четвертый брат, у тебя действительно есть скрытые козыри, которые могут убить эксперта уровня Цзынь Дань? - с некоторым скептицизмом спросил Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Конечно! Я вовсе не намерен умирать!


- Ладно, мы поверим тебе, однако ты должен пообещать, что ни за что не станешь рисковать своей жизнью! - сказал Юань Ян Нин.


В это время Лей Тин так же хотела что-то сказать, но услышав слова Юань Ян Нина, она решила промолчать.


Итак, их компания принялась отдыхать, восстанавливая свои физические и духовные силы, так как дальше им предстояло очень опасное путешествие через долину Сломанных душ.


Туоба Е не стал медетировать, а решил изучить содержимое кольца практика Цзынь Дань, которое он получил ранее.


Если там были какие-то неплохие вещи, то их можно было бы использовать для того, чтобы увеличить свои шансы на выживание.


Он быстро открыл кольцо и изучил его содержимое. Однако оказалось, что кольцо было совершенно пустым, что не могло не расстроить его.


Но затем он обнаружил, что в углу пространственного хранилища кольца было 7 духовных камней среднего уровня.


Увидев эти камни, Туоба Е быстро понял, что бывший владелец этого кольца, очевидно обменял все свои сокровища на эти духовные камни.


Стоимость среднего духовного камня намного превышала стоимость низкосортного духовного камня. И общая стоимость этих 7 духовных камней превышала 10 000 000 таблеток силы Юань.


Найти эксперта уровня Цзынь Дань с 7 средними духовными камнями при себе было крайне не простой задачей.


Туоба Е быстро достал свою коробку с летающими ножами и заменил имевшиеся в ней духовные камни на эти камни.


Духовные инструменты 3 уровня потребляли очень много энергии, так что Туоба Е переживал, что низкосортных духовных камней могло просто не хватить для того, чтобы в полной мере использовать силу даже летающих ножей с первого уровня коробки. Именно по этой причине он тут же заменил низкосортные духовные камни на средние.


Средние духовные камни позволили Туоба Е почувствовать себя более уверенно.


Теперь, если они столкнуться с действительно сильным противником, то он вполне сможет воспользоваться этой коробкой с летающими ножами, чтобы убить его.


До тех пор, пока человек способен спасти свою жизнь, остальное не имеет большого значения.


Сломанный нож из холодного железа, Боевой лук Божественного древа, Мей Лун Чжань и весьма внушительный запас духовных камней - это были главные козыри Туоба Е.


Кроме того, вмести с ним был Господин Кролик, так что даже если Туоба Е окажется в очень опасной ситуации, он наверняка сможет помочь ему. А еще у него было две крайне ядовитые змейки. И то, что он не использовал их до сих пор, вовсе не означало, что они были бесполезны.


Кроме того, внутри него так же был странный натальный яд, так что если какой-то противник решит с презрением отнестись к нему, он будет не против воспользоваться и этим ядом.


Итак, когда ревизия была завершена, Туоба Е погрузился в медитацию на несколько часов и полностью восстановил свои духовные и физические силы.


Наступила глубокая ночь. На горе Шаньвань царила угнетающая тишина, из-за чего атмосфера вокруг была довольно пугающей.


В такой атмосфере долина Сломанных дух выглядела еще более угнетающей и опасной.


- Пошли, будьте осторожны. Лучше всего избегать встреч с кем бы то ни было. - сказала Лей Тин.


Она действительно не хотела смотреть на то, как Туоба Е рискует ради них. Она сильно хотела помочь ему, но ее главные козыри не могли быть использованы когда ей только захочется.


Туоба Е не знал, о чем думала Лей Тин. Он просто быстро направился вперед и довольно быстро добрался до входа в долину.


По обе стороны от долины были построены различные дома и некоторые люди бродили по округе, очевидно патрулируя местность.


С обеих сторон долины были выставлены часовые и установлены большие заборы, которые перекрывали дорогу.


Туоба Е посмотрел на забор и обнаружил, что с каждой стороны его охраняло не менее 10 практиков.


Если они попытаются протий здесь, то часовые наверняка подымут тревогу.


Итак, у них не было иного выбора, кроме как прорываться силой.


Так, он шепотом сказал:


- Нападаем все вместе, чтобы быстро снять всех часовых.


Внезапная атака в данной ситуации лучшая тактика, так как обход был еще опаснее.


Юань Ян Нин согласно кивнул, а затем направился к забору.


Они были очень осторожны, чтобы часовые не обнаружили их


Если их обнаружат раньше времени, то часовые наверняка подымут тревогу и тогда им не то что прорваться будет сложно, но даже бегство станет большой проблемой.


Сила часовых была не очень большой. Лидер охраны был лишь на 9 уровне Бога войны, а остальные были еще ниже.


Компания Туоба Е начала распределять цели для нападения, чтобы нейтрализовать всю охрану одним ударом.


Поскольку Юань Ян Нин не мог атаковать с расстояния, то не стал принимать участия в этой атаке вообще.


- Сестра Тин, твоя задача нейтрализовать 9 уровень Бога войны так, чтобы он и звука издать не успел. - сказал Туоба Е, - Второй брат, на тебе трое стражей, которые ближе всего к тебе. Они все должны быть уничтожены одновременно. Шестеро оставшихся стражей я беру на себя. Мы должны атаковать всех их одновременно.


- Несмотря на то, что я старший брат, я совершенно бесполезен в этой ситуации. - Юань Ян Нин был сильно подавлен.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Старший брат, ты оставайся здесь и следи за обстановкой вокруг. Если вдруг враг заметит нас и начнет движение, твоя задача предупредить нас, после чему мы пойдем на прорыв, не оглядываясь назад!


- Хорошо! - согласился Юань Ян Нин.


- Я считаю до трех, а затем атакуем все вместе! - сказал Туоба Е, - Раз, два... Три!


Туоба Е, Цзянь Юи и Лей Тин одновременно выскочили из своих укрытий и атаковали часовых. Их действия были на удивление синхронны.


Туоба Е бросил шесть камней, каждый из которых был нацелен аккурат в голову одного из дозорных.


Цзянь Юи так же не отставал. Он выпустил сразу три стрелы, нацеленные на три разных цели.


А Лей Тин достала свой кнут Огненного дракона и быстро поразила эксперта 9 уровня Бога войны.


Все цели Туоба Е были успешно поражены, не издав и звука.


Цзянь Юи так же поразил свои целы в горло, так что они даже пискнуть не успели.


Но Лей Тин явно не повезло. Ее противник оказался довольно сильным и на его теле оказалось некое сокровище, которое смогло даже заблокировать ее кнут.


- Враг нападает! - закричал лидер стражей и его голос, подобно раскату грома, пронзил ночную тишину.


- Проклятье! Живо бежим вперед изо всех сил! - закричал Туоба Е.


Так, вся их компания резко устремилась вперед!


Лей Тин была очень зла, поэтому по ходу бега она еще раз атаковала стража 9 уровня Бога войны.


На этот раз сокровище стража не сработало, так что она мгновенно убила его.


Так, не смотря на то, что они полностью сняли всю охрану со сторожевого поста, они все еще потревожили других стражей клана Сломанной души.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 123: Охота и контрохота


С обеих сторон долины появилось множество экспертов, которые с криком бросились в долину.


Компания Туоба Е не смела останавливаться даже на секунду. Они ворвались в долину и быстро направились к другому ее концу.


Сама по себе долина Сломанных душ была не очень большой. Когда 10 дозорных с другой стороны услышали крики, то тут же приготовились к бою.


- Умрите! - без колебаний закричал Юань Ян Нин.


- Старший брат, Второй брат, сестра Тин, вы разберитесь с людьми перед нами, а я задержу преследователей позади нас! - Туоба Е быстро принял решение.


Если их преследователи, которые сейчас быстро спускались с гор по обе стороны долины, догонят их, то эта долина действительно превратиться для них в долину Сломанных душ.


Наблюдая, как враги приближались к ним с обеих сторон, в руках Туоба Е появилась куча камней, которые он тут же метнул в обе стороны... В следующий миг с обеих сторон раздалось множество жалобных криков.


Несмотря на то, что Туоба Е использовал обычные камни для убийства своих преследователей, его сила все еще была слишком огромной. Если практик не достиг уровня Линци, блокировать для него подобную атаку было крайне сложно.


Остальные его товарищи так же вступили в бой один за другим, разбираясь с часовыми.


Цзянь Юи был просто невероятен. Он одним залпом выпускал по три стрелы и каждая из них находила свою цель.


С Лей Тин, вооруженной кнутом Огненного дракона, так же было не просто иметь дело. Нанося удар, она просто сметала своих противников или непосредственно убивала запутавшегося в кнуте.


Туоба Е не следил за своими товарищами и использовал свои камни, чтобы максимально замедлить их преследователей с обеих сторон.


В считанные мгновения он убил более десятка практиков клана Сломанных душ, что естественным образом напугало остальных и заставило их замедлится.


Но затем Туоба Е увидел, как один из преследователей издал яростный крик и бросился прямо к нему.


Это был эксперт сферы Цзынь Дань на начальном уровне!


Туоба Е быстро понял, что скорее всего это был кто-то из заместителей главы клана и с таким противником будет крайне не просто справиться.


Но несмотря на это, он все еще должен был остановить врага и выиграть время для бегства Юань Ян Нина и других.


- Старший брат, уходите быстрее! - крикнул он.


- Малыш Е, пошли вместе! - крикнула в ответ Лей Тин.


Туоба Е слабо улыбнулся:


- Если мы пойдем все вместе, то никто из нас не сможет выжить. Верьте в меня, я скоро догоню вас.


Юань Ян Нин схватил Лей Тин и выбежал из долины Сломанных душ.


Туоба Е не стал убегать. Он просто не мог этого сделать, так как эксперт уровня Цзынь Дань уже был перед ним и большое количество учеников клана так же быстро окружали его.


Туоба Е оставался стоять посреди дороги долины, всем своим видом демонстрируя готовность к бою.


Эксперт Цзынь Дань быстро махнул рукой нескольким ученикам и те быстро бросились в погоню за Юань Ян Нином и другими.


Туоба Е лишь тайно про себя мог пожелать им удачи: "Старший брат, позаботьтесь о себе!"


Он просто не мог перехватить эту группу преследователей. Если бы он это сделал, то еще более сильные ученики клана отправились бы в погоню за его товарищами и это только усугубило бы положение Юань Ян Нина и других.


Лишь блокируя сильнейших противников, он хоть как-то мог помочь Юань Ян Нину и другим.


Так, в руках Туоба Е снова появились камни и он с силой продолжил метать их в других учеников клана Сломанных душ.


Эксперт Цзынь Дань, который возглавлял группу преследователей и которого звали Юи Фань, не мог больше этого выносить и сам бросился в атаку.


Резкая Ци вырвалась из меча и уничтожила все камни, брошенные Туоба Е.


- Парень, посмев убивать наших людей, ты подписал себе смертный приговор! Независимо от того, кто ты, ты не уйдешь от сюда сегодня живым. - холодно сказал Юи Фань


Туоба Е улыбнулся:


- Если хочешь убить меня, то сначала силенок наберись!


Без какого-либо оружия в руках, он бросился прямо на Юи Фаня.


Убийство эксперта уровня Цзынь Дань ранее с помощью своего поломанного ножа, вселило в него некоторую уверенность, таким образом, он приготовился использовать этот трюк снова.


Если он сможет убить этого эксперта, то вполне возможно, что это напугает других последователей клана и они не рискнут нападать на Туоба Е.


Юи Фань так же был несколько удивлен тем, что Туоба Е первым попытался напасть на него.


Естественно, он видел, что Туоба Е был на 9 уровне Бога войны, что не представляло для него абсолютно никакой угрозы.


По его мнению, наилучшим вариантом для Туоба Е было бы попытаться сбежать. Однако, вместо бегства, он неожиданно решил напасть на него!


Юи Фань слегка покачал своей головой. Он мог видеть, что сила Туоба Е явно была намного выше, чем у обычного эксперта 9 уровня Бога войны, однако между ними все еще была огромная пропасть.


- Парень, да ты просто самоубийца. Вот только я не пойму, ты действительно настолько смел или просто дурак? - холодно сказал он.


Никто из учеников клана вокруг него не смел атаковать Туоба Е. Вместо этого на их лицах появились злорадные ухмылки, словно Туоба Е был полным идиотом.


Туоба Е видел выражения лиц этих людей, но ему было плевать.


Но еще больше обрадовало его презрительное выражение на лице Юи Феня. Однако он этого не показал.


Юи Фень не был начеку и поэтому у него был шанс убить своего противника.


В противном случае убить Юи Феня было бы крайне сложно.


- Парень, я могу убить тебя всего одним ударом своего меча! - Юи Фень поднял свой меч, который был духовным инструментом 2 уровня.


- Ну нападай! - увидев это, закричал Туоба Е.


Он говорил громко, но не кричал.


- Парень, нападай, я просто буду стоять здесь! Посмотрим, что ты сможешь сделать? - сказал Юи Фень.


- Что ж, я не против проверить Вашу защиту! - сказал Туоба Е.


На самом деле 9 уровню Бога войны пробить защиту эксперта уровня Цзынь Дань действительно очень не просто, не говоря уже о том, что Туоба Е нападал на своего противника с голыми руками, без какого-либо оружия.


- Нападай! - ухмыльнулся Юи Фань.


Кулак Туоба Е ускорился и, казалось, вот-вот атакует его.


Но в следующий миг в его руке появился сломанный нож и, как только это произошло, воздух вокруг, казалось, полностью замерз.


Юи Фень был весьма удивлен. Однако в сравнении с прошлым противником уровня Цзынь Дань Туоба Е, он был куда-более подготовлен к нападению и даже сумел поднять свой меч для защиты.


Он думал, что этой меры вполне хватит, чтобы остановить клинок Туоба Е.


Нож Туоба Е был очень острым, однако посторонние не знали об этом, так как он не излучал никакой ауры. Некоторые из наблюдавших за происходящим даже решили, что это был даже не духовный инструмент, а самый обычный нож.


Когда клинок Туоба Е столкнулся с мечом Юи Феня, вокруг не раздалось никакого звона и не появилось никаких искр.


Лишь со слабым хрустом, клинок Юи Феня раскололся на две части. При этом нож Туоба Е не замедлился даже на мгновение и продолжил свое движение к Юи Феню.


В этот миг на лице Юи Феня отразился настоящий ужас, а глаза наполнились страхом.


Он воскликнул:


- Не возможно! Как такое может быть? Я не умру...


В следующий миг нож Туоба Е пронзил его и его тело резко распалось на две части.


Ученики клана Сломанных душ, которые ранее собирались посмотреть забавное шоу, неожиданно стали свидетелями того, как был убит их заместитель главы клана!


Они не поняли, как именно был убит Юи Фень, но быстро смекнули, что нож Туоба Е оказался достаточно острым, чтобы разрубить его меч.


Единственное о чем сожалел Туоба Е, так это то, что из-за своей неожиданной атаки, ему пришлось уничтожить духовный инструмент 2 уровня.


Он быстро подобрал пространственное кольцо Юи Феня, а затем бросился прямо к другим ученикам клана Сломанных душ.


Это сильно их шокировало, так как они не ожидали, что он осмелиться на подобный ход.


Прежде, чем они успели отреагировать, Туоба Е уже успел убить несколько человек.


- Опасайтесь его ножа! И скорее позовите подмогу!


Ученики клана Сломанных душ не были дураками. Они быстро отступили на некоторое расстояние от Туоба Е и начали атаковать его с расстояния.


Кроме того, они отправили сигнал о помощи, так что скоро к ним должно было прибыть подкрепление.


Когда Туоба Е увидел, как они отправили сигнал о помощи, ему пришлось прекратить свою кровавую бойню.


Игнорируя атаки учеников клана, он резко развернулся и бросился бежать на максимальной скорости.


Время от времени в него попадали различные атакующие духовные техники, но они не причиняли ему никакого вреда, и он просто продолжал бежать вперед.


- Он убил заместителя главы! Живо в погоню! Оставьте 2 людей дожидаться подкрепления, остальные, следуйте за мной! - ученики клана оказались довольно сплоченными и имели довольно мощную организацию.


Более 30 учеников на уровне Линци начали преследование Туоба Е, дабы отомстить ему за убийство Юи Феня.


Туоба Е думал, что обезглавив сильнейшего представителя преследователей клана Сломанных душ, он сможет без проблем сбежать от них.


Однако, ученики клана продолжали его преследование даже несмотря на риск своей смерти.


Видя такое положение дел, Туоба Е пришлось отказаться от идеи встречи с Юань Ян Нином и другими, поэтому он быстро изменил направление своего движения.


Если в такой ситуации он решил бы объединится с Юань Ян Нином и другими, то лишь навредил бы им всем.


Так, заметив боковую дорогу, Туоба Е быстро свернул на нее.


Среди учеников клана Сломанной души были эксперты по выслеживанию, поэтому, несмотря на всю свою скорость, Туоба Е никак не мог избавиться от преследователей.


"Эти ребята весьма настырные. Похоже, что лишь убив их, я наконец смогу полностью избавиться от них." - подумал Туоба Е.


Так, приняв решение, он продолжал бежать еще некоторое время, а затем остановился, чтобы отдохнуть и дождаться своих преследователей.


Вскоре отряд из 30 экспертов уровня Линци так же добрались до него.


Отдыхая и скрываясь во тьме, это был первый раз, когда Туоба Е смог четко рассмотреть преследователей.


Когда группа двинулась дальше, явно намереваясь продолжить погоню, он осторожно вышел из своего укрытия, перекрывая им путь к отступлению и держа свой нож в руке.


Ни один из экспертов в сфере Линци не мог сопротивляться силе холодного клинка Туоба Е. Несколько практиков отказывались верить в это, но в следующий миг они были мгновенно разрублены ножом Туоба Е.


- Держитесь от него на расстоянии! Атакуйте духовными техниками! - крикнул кто-то.


Очевидно, ученики секты были хорошо обучены и очень быстро они рассредоточились и продолжали держаться на расстоянии от Туоба Е


Видя это, Туоба Е быстро понял, что ему будет очень сложно убить их всех с помощью ближнего боя.


Так, он решил не продолжать этот бой и снова обратился в бегство.


- В погоню! - несмотря на то, что Туоба Е убил несколько экспертов из группы преследователей, остальные все еще ни секунды не колебались.


Видя это, Туоба Е непроизвольно выругался:


- Проклятье!


Пытаясь оторваться от них, он снова скрылся в лесу и еще раз попытался зайти к преследователям с тыла, дабы нанести им удар в спину.


Преследователи не останавливались, так как не думали, что Туоба Е снова вернется.


Таким образом, когда Туоба Е снова напал на них, он смог успешно убить еще несколько учеников клана.


После этого он снова развернулся и продолжил свое бегство.


- Этот парень слишком коварен. Мы не можем продолжать его преследование или понесем слишком большие потери! - с некоторым страхом сказал один из учеников.


- Продолжаем преследование, но на этот раз соблюдаем предельную осторожность! Я думаю, что скоро сюда прибудет Второй заместитель главы и сам глава. После этого, тот парень определенно не жилец.


Итак, они продолжили преследование. Но на этот раз они двигались намного медленнее, так как постоянно находились начеку, не давая Туоба Е возможности для нового нападения.


После того, как Туоба Е вычислил их местоположение с помощью Божественной воли, он был вынужден отказаться от своей идеи снова организовать на них внезапное нападение, чтобы полностью избавиться от них.


- Аааагрх....


Неожиданно по округе раздался мощный рев, полный ярости.


Слушая его, Туоба Е понял, что его владелец был довольно силен и быстро приближался к нему. Но самое главное, что он был не один!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 124: Великая мощь Мей Лун Чжань.



Глава 124: Великая мощь Мей Лун Чжань.


Звуки криков приближались и выражение лица Туоба Е стало очень мрачным.


Однако он не стал возвращаться назад и продолжил бежать.


Что бы ни случилось, он не мог позволить себе умереть в таком месте, как это!


Его скорость была очень высока, но двое преследователей на летающим мечах в небе не отставали от него.


Очевидно, что эти двое были уровня Цзынь Дань. Один из них имел еще более мощную ауру, чем у Юи Фаня. похоже, что это был глава клана Сломанных душ.


Туоба Е быстро понял, что на этот раз не сможет сбежать, если только не найдет способа убить двух экспертов на уровне Цзынь Дань.


Однако эти двое прибыли довольно поздно, поэтому наверняка уже знали, что ранее он использовал нож из холодного железа, чтобы неожиданной атакой убит прошлого эксперта сферы Цзынь Дань из их клана.


Итак, поскольку он не мог сбежать, то он просто остановился и стал ждать прибытия двух экспертов уровня Цзынь Дань.


Вскоре в 20 метрах от Туоба Е приземлилось двое сильных практиков.


- Парень, ты посмел убивать моих людей! Беги! - холодно сказал эксперт на ранней стадии уровня Цзынь Дань. Его звали Ци Луян и он был заместителем главы клана Сломанных душ. Он так же был сильнее Юи Фана.


- Как тебя зовут? Твой сломанный нож весьма хорош, ты даже сумел убить Третьего старейшину. Так получилось, что я так же предпочитаю ножи, так что я собираюсь забрать твой нож для себя. - это был глава клана Сломанных душ, Дуань Хунь.


Этот человек излучал мощную ауру и Туоба Е не мог увидеть уровень его развития. Но если судить лишь по ауре, которую он излучал, то он был намного сильнее даже Ци Луяна.


Кроме того, Туоба Е быстро заметил, что меч в руках Дуань Хуня была духовным инструментом 3 уровня. И этот меч излучал настолько мощную ауру, что он сразу понял, что если этот меч попадет в него, он не отделается лишь одними ушибами.


- Забрать мой сломанный нож будет не так-то просто. Но если вы сможете убить меня, то, естественно, что мой нож достанется вам. - равнодушно сказал Туоба Е.


Ци Луян осторожно отступил назад. Если противник даже осмеливался бросить вызов Дуань Хуню, то он даже рисковать не хотел, так как было очевидно, что противник был слишком силен.


- Убей его с помощью духовного оружия! - сказал Дуань Хунь.


Он даже никаких правил или условий не выдвигал. Двое экспертов уровня Цзынь Дань резко одновременно пошли в атаку и атаковали Туоба Е своим оружием.


Скорость их оружия была невероятно быстрой. Они не стали сталкиваться со сломанным ножом Туоба Е, а на прямую атаковали его тело с очень неожиданных позиций.


Даже несмотря на свою мощную физическую защиту, Туоба Е все еще почувствовал себя крайне скверно, когда попал под удары оружия этих двоих.


Особенно это касалось ноже Дуань Хуня. Его нож даже смог пробить кожу Туоба, впервые за долгое время, причинив ему хоть какой-то урон.


Когда меч настиг Туоба Е, он почувствовал, как несколько его внутренних органов получили серьезные повреждения


Но здесь в общем-то и не было ничего удивительного, так как разница в силе между Туоба Е и Дуань Хунем была слишком велика, а его меч был не просто духовным инструментом 3 уровня, а первоклассным духовным инструментом 3 уровня. Он был очень острым, поэтому и смог нанести повреждения Туоба Е.


Туоба Е впервые за долгое время испытал страх и даже некоторое отчаяние в душе.


Тем не менее, Дуань Хунь и Ци Луян были шокированы еще больше и просто не могли поверить в том, что только что произошло прямо перед их глазами.


Ци Луян был вооружен первоклассным духовным инструментом 2 уровня и атаковал Туоба Е изо всех своих сил, но не смог даже поцарапать его! Естественно, он был крайне шокирован и даже начал бояться Туоба Е.


Если бы не присутствие Дуань Хуня, то он почти наверняка в этот момент попытался бы сбежать.


Столкнувшись с Туоба Е, он впервые осознал, насколько бессильным был и независимо от того, как он будет его атаковать, он никак не сможет навредить ему.


Как только подобные эмоции возникают в человеке, они быстро растут и развиваются, из-за чего противостоять им практически невозможно.


Дуань Хунь был напуган еще больше. Он очень хорошо знал, насколько остр был его нож. С помощью этого ножа он уничтожил даже души неизвестно скольких могущественных врагов и даже несколько раз смог убить противников, которые превосходили его по силе.


Без этого ножа, его боевая мощь снижалась, как минимум, на 30%


И атаковав Туоба Е столь мощным оружием, он лишь смог оставить на нем неглубокий порез, который навряд ли хоть как-то повлиял на Туоба Е.


- Ты практик физического тела! - шокировано воскликнул Дуань Хунь.


Туоба Е улыбнулся:


- Верно, я практик физического тела и что с того?


- Ты все еще должен умереть, дабы Третий старейшина мог упокоиться в мире! - холодно сказал Дуань Хунь.


Хоть он и был весьма восхищен талантом Туоба Е, но он так же четко осознавал, что их конфликт с Туоба Е мог был урегулирован и лишь Смерть могла рассудить их.


- Ну, я собираюсь отправить тебя на встречу к нему, чтобы вы смогли воссоединиться в Аду и там вы сможете обсудить, насколько я был хорош для вас. - улыбнулся Туоба Е.


- Парень, ты покойник! - взревел Ци Луян.


Так, двое экспертов снова атаковали Туоба Е.


Туоба Е хотел сблизиться с ними, чтобы вступить в ближний бой, но зная силу его сломанного ножа, Дуань Хунь и Ци Луян непрерывно поддерживали безопасную дистанцию от него.


Когда он шел вперед, Дуань Хунь и Ци Луян отступали. При этом они продолжали атаковать Туоба Е с помощью своего духовного оружия.


Так, даже если физическая защита Туоба Е была очень мощной, он все еще не был в состоянии полностью блокировать все атаки этих двух экспертов.


Он был в крайне опасном положении. Как только запас его силы закончиться, его защита ослабнет и он окажется в крайне невыгодном положении.


Туоба Е все еще колебался, так как не знал, сможет ли он тут же использовать коробку Мей Лун Чжань.


Коробка Мей Лун Чжань была его последним козырем и он не мог использовать ее, когда ему заблагорассудиться.


Чтобы использовать своих змей для атаки, противник был слишком далеко. В таком положении Дуань Хунь почти наверняка убъет их до того, как они смогут укусить его. Хоть Туоба Е уделял немало времени на укрепление их физической защиты, однако они все еще не могли сравниться с защитой самого Туоба Е.


Его собственный натальный яд так же не был вариантом, так как враг был слишком далеко.


- Господин кролик, можешь помочь мне? - Туоба Е был вынужден обратиться за помощью к кролику.


Господин кролик приоткрыл один свой глаз и сказал:


- Будь осторожен, а я хочу спать.


Туоба Е понимал, что кролик действовал в его же интересах. Не возможно было стать по настоящему сильным экспертом, не пережив множество испытаний на грани жизни и смерти.


Если Туоба Е при каждой опасности будет полагаться на господина кролика, то его развитие однозначно никогда не достигнет своего пика.


Итак, не имя другого выбора, Туоба Е достал лук Божественного древа и выпустил первую духовную стрелу.


Духовная стрела имела большую силу, чем огненный шар и была намного быстрее.


Однако эта стрела все еще была разрушена духовной техникой Ци Луяна. В конечном итоге, он был экспертом уровня Цзынь Дань, так что он все еще был сильнее обычного огненного шара или стрел Туоба Е.


- Какой отличный лук! Может запускать стрелы даже без тетевы! - воскликнул Ци Луян, - Глава, я как раз искал хороший лук для себя. Можете ли Вы отдать его мне?


- Когда убъем его, лук твой! - Дуань Хунь считал, что Туоба Е определенно умрет, так что он со своим замом начал делить добычу.


Увидев, что его лук был совершенно бесполезен, у Туоба Е не осталось иного выбора, кроме как спрятать его.


Его уровень развития был слишком низок. Если бы он был на уровне Цзынь Дань, то он смог бы в полной мере раскрыть всю силу этого лука.


- Глава, мы пришли!


- Глава, мы здесь!


Изначально за Туоба Е погналась группа из 30 учеников клана и в настоящие время 25 из них наконец нагнали их.


Даже без них, Туоба Е уже испытывал сильное давление.


- Насколько сильна коробка Мей Лун Чжань? - Туоба Е был крайне подавлен и загнан в угол, так что у него не осталось иного выбора, кроме как использовать свой главный козырь.


Однако он понятия не имел, насколько сильным было это оружие. Кроме того, это был его последний козырь. Если Мей Лун Чжань не сможет убить Ци Луяна и Дуань Хуня, то он почти наверняка умрет.


Никто не хочет умирать, не говоря уже о том, что Туоба Е был слишком молод. Ему еще предстояло пройти долгий путь, усердно трудиться и развиваться, чтобы затем вернуться в мир Серебряной реки, дабы найти свою возлюбленную из прошлой жизни.


Он никогда не обращал особого внимания на Ситу Юи Эр и Лей Тин лишь потому, что никак не мог отпустить любовь своей прошлой жизни.


- Парень, ты труп! Отдай свои сокровища и я позволю тебе умереть легкой смертью! - холодно улыбнулся Ци Луян.


- Ну рискни! Нападай, я уже убил одного, а там где один, есть и двое! - взгляд Туоба Е был крайне острым, из-за чего людям вокруг стало не по себе.


- Глава, как нам разобраться с ним? - спросил Ци Луян.


Он не рисковал бездумно нападать на Туоба Е, так как тот уже убил Юи Фаня, а он сам был не намного сильнее последнего.


- Просто продолжаем атаковать его с помощью духовного оружия, у кого такового нет - используйте духовные техники. Как только его сила будет исчерпана, его защита так же исчезнет. Даже если его защита очень крепка, постепенно она будет ослабевать. - холодно сказал Дуань Хунь.


Услышав их слова, Туоба Е вдруг гневно воскликнул:


- Вы, клан Сломанных душ, просто кучка моральных уродов, без стыда и совести!


- Парень, из нас всех здесь самый бесстыжий и бессовестный это ты, раз посмел напасть на нашего заместителя главы!


Туоба Е действительно нечего было возразить на это, однако он все еще не сдавался:


- Ваш глава был на уровне Цзы Дань, а я даже уровня Линци не достиг! Разница в силе слишком велика, так что вполне логично, что я первым напал на него!


Споря с ними, он размышлял над тем, как ему сбежать, если коробка Мей Лун Чжань не сможет убить его противников.


Но это все еще была территория клана Сломанных душ, так что они знали эту местность намного лучше его, а значить сбежать ему будет крайне не просто.


Дуань Хунь очевидно разгадал план Туоба Е и быстро крикнул:


- Он просто тянет время, все, атакуйте его!


В следующий миг в тело Туоба Е направилось сразу несколько атак из разных сторон.


- Ох! - Туоба Е сумел уклониться от некоторых из них, но все еще довольно много духовных техник и духовных инстрементов сумели поразить его. На его теле появилось множество мелких ран, которые начали слегка кровоточить.


Так, он больше не смел колебаться и далее и быстро достал коробку Мей Лун Чжань, а затем мысленно активировал ее и выстрелил сразу 9 летающими клинками.


Существовало много способов управление коробкой. Она могла выпускать по одному ножу за раз, по 2 ножа за раз или даже по 9 ножей за раз.


И поскольку перед Туоба Е было слишком много могущественных противников, он без колебаний использовал самый последний способ запуска ножей, выпустив сразу все 9 ножей.


Коробка Мей Лун Чжань оказалась слишком быстрой. Девять ножей были подобны вспышке света и львиная доля клинков врезались именно в тела Дуань Хуня и Ци Луяна, образовав множество дыр в них.


Все произошло настолько быстро, что они даже понять не успели, что случилось.


Что касалось клинков, которые их пронзили, то они не остановились на этом и продолжали двигаться дальше к ученикам на уровня Линцы, убивая их одного за другим.


Одна вспышка света - означала одну смерть. Это действительно было пугающе!


Оставшиеся ученики не смогли понять, какое именно оружие использовал Туоба Е. Они лишь видели, как их товарищи начали падать один за другим, включая главу их клана и его зама.


- Бежим! - вдруг кто-то закричал.


Те, кто еще был жив, резко обратились в бегство, но летающие ножи продолжали их преследовать.


Хрусь!


Раздался звук щелчка и все 4 духовных камня, которые Туоба Е вставил на первый уровень коробки, разом разрушились, из-за чего их повторное использование было больше невозможно.


Когда духовные камни разрушились, все 9 летающих ножей быстро вернулись назад в коробку.


Туоба Е широко распахнул свои глаза и воскликнул:


- Эта коробка Мей Лун Чжань настоящее оружие буржуя! Она в прямо смысле слова питается духовными камнями! Кто бы посмел так просто использовать ее? Всего за несколько мгновений она полностью уничтожила 4 средних духовных камня! Хорошо, что убив того эксперта Цзынь Дань, я получил 7 средних духовных камней и установил несколько из них в эту коробку. В противном случае, не факт, что я смог бы убить Дуань Хуня и его зама.


Туоба Е не спешил обыскивать свое поле боя. Вместо этого, он вставил три оставшихся средних духовных камня в коробку и в оставшееся гнездо положил еще один низкосортный камень. После этого, он мог использовать эту коробку снова в любой момент. Так, зарядив ее камнями, он аккуратно спрятал ее назад.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 125: Атаманша.



Глава 125: Атаманша.


Это была самая опасная битва Туоба Е за все его время с момента перерождения. Если бы он не приобрел коробку Мей Лун Чжань, то на месте его противников мог оказаться бы он сам.


Сила этой коробки весьма порадовала Туоба Е, но и ее потребление духовных камней была просто ужасна, поэтому он не мог использовать ее когда ему захочется.


Так. ему нужно было разжиться еще духовными камнями среднего уровня, а в идеале, так вообще высшего сорта.


У него уже был духовный камень высшего сорта, однако он боялся использовать его, опасаясь, что кто-то может обнаружить это.


Туоба Е не получил серьезных ранений, так что он быстро осмотрел поле боя и собрал в общей сложности 18 духовных инструментов, среди которых так же было 3 инструмента защитного типа, а так же кинжал Дуань Хуня. Кроме того, он так же собрал 5 пространственных колец и ряд других вещей, которые он собрал с тел тех, у кого не было таковых колец.


Туоба Е не стал изучать содержимое пространственных колец, а собрав все это добро, быстро ушел прочь.


Он не стал преследовать сбежавших преследователей и направился на встречу Юань Ян Нин и остальной его компании.


Тем не менее, в этот момент он обнаружил, что его раны все еще оказались несколько тяжелее, чем он думал изначально. Так, вскоре боль стала такой, что пройдя немного по лесу, он больше не мог выносить ее и, достав целительную пилюлю, начал исцелять себя.


На территории горы Ваньшань мощные противники поджидали на каждом шагу, не говоря уже о других опасностях. Таким образом, восстановление собственных сил было очень важным и первоочередным приоритетом.


Туоба Е потребовалось полных три часа времени, прежде, чем его сила была полностью восстановлена.


Но после этого он не поспешил снова в путь, а решил сначала изучить содержимое 5 полученных колец на предмет чего-нибудь полезного, что могло в критической ситуации спасти его жизнь.


На этот раз он убил троих мощных практиков уровня Цзынь Дань из клана Сломанных душ, так что его добыча действительно была огромной, особенно это касалось кольца Дуань Хуня. Мало того, что это кольцо было самым большим пространственным кольцом из всех 5 полученных, так внутри него обнаружилось еще 5 пространственных колец, которые были заполнены различными ресурсами.


В настоящий момент у Туоба Е накопилось довольно много пространственных колец, а именно их было целых 16.


В кольцах так же было много таблеток силы Юань и других полезных материалов. Однако вещей, которые могли бы быть полезны для Туоба Е, было очень не много.


В общей сложности он нашел 58 духовных камней и лишь три их них были духовными камнями среднего уровня.


Туоба Е достал из коробки Мей Лун Чжань низкосортный духовный камень и заменил его камнем среднего уровня.


Эта коробка в последнем бою в прямом смысле слова спасла его жизнь, поэтому он совершенно не скупился на ее содержание.


Оставшиеся камни и пилюли были переложены в его собственное пространственное кольцо, а остальные кольца и вещи были переданы на хранение господину Кролику.


Естественно, что он использовал кинжал Дуань Хуня и потратил некоторое время, чтобы поглотить его.


Этот кинжал был намного лучше, чем его меч Тигра, так что после слияния с ним, его можно было рассматривать как еще один козырь в рукаве.


Тем не менее, он не выбросил меч Тигра, сохранив его.


В будущем, с помощью этого меча он сможет играть роль тигра в овечьей шкуре.


Прикинув все это, Туоба Е продолжил свой путь с максимальной скоростью, так как хотел как можно быстрее догнать Юань Ян Нина и компанию.


Юань Ян Нин и другие преследовались группой экспертов на уровне Линцы, так что сложно было предположить, как у них обстояли дела, из-за чего Туоба Е не мог перестать волноваться за них. Именно он предложил этот путь и этот план. Если с кем нибудь из них случиться что-то плохое, то он просто не сможет оправдаться, когда вернется в секту. В принципе, общественное мнение его не сильно заботило, однако его отношение с Юань Ян Нином и другими все еще вызывали у него сильное чувство вины.


Вскоре он нашел первые признаки боя.


На земле вокруг было много крови, а так же некоторые деревья были срублены, а камни разрушены.


Глядя на эту сцену, складывалось впечатление, что битва здесь была весьма жестокой.


Так же на земле было несколько трупов. Когда Туоба Е осмотрел их, то обнаружил, что все они были из группы преследователей компании Юань Ян Нина и все они были определенно мертвы.


Туоба Е быстро распространил вокруг свою божественную волю, но так и не обнаружил Лей Тин или других своих товарищей поблизости.


Значит они были живы, что уже было хорошей новостью, так что он снова продолжил свою погоню за компанией Юань Ян Нина.


***********************


После того, как Юань Ян Нин, Лей Тин и Цзянь Юи покинули долину Сломанных душ, опасаясь за безопасность Туоба Е, он бросились бежать как можно дальше и как можно быстрее.


К сожалению, их сила была сильно ограничена, поэтому вскоре их догнала группа из 5 экспертов уровня Линцы.


Все пятеро экспертов были на поздней стадии уровня Линцы, так что их сила была довольно внушительна.


- Бегите! Почему вы не бежите? - громко крикнул один из них.


- Что вы сделали с нашим Четвертым братом? - спросил Цзянь Юи.


Даже в такой ситуации, он вовсе не был напуган и все еще хотел узнать, как обстоят дела с Туоба Е.


- Ты имеешь ввиду того шкета, который закрыл нам путь? Хаха... Он вступил в бой с нашим одним из заместителей главы, так что уже наверняка мертв.


- Четвертый брат не мог умереть! Он ранее уже убил могущественного эксперта уровня Цзынь Дань, так что ваш заместитель главы не сможет запугать его! - воскликнул Цзянь Юи.


Но хоть он так говорил, в душе у него вовсе не было такой уверенности.


Он прекрасно понимал, что ранее Туоба Е смог убить эксперта уровня Цзынь Дань лишь потому, что застал его врасплох.


А сейчас Туоба Е столкнулся не только с экспертом уровня Цзынь Дань, но и с огромным количеством экспертов на уровне Линцы. Так, даже если он каким-то образом убъет этого эксперта уровня Цзынь Дань, ему все равно не удастся сбежать.


И это при том, что глава клана еще не появился. А как только глава клана выйдет на сцену, то Туоба Е станет еще сложнее уйти от туда живым.


Так лидер преследователей сказал:


- Ваш Четвертый брат весьма хорош. Похоже, он заставил наших братьев обратиться за помощью. Я видел сигнальный огонь. Наш глава и двое его замов определенно убью его. Наш глава это эксперт, который находится всего в 1 шаге от поздней стадии уровня Цзынь Дань. Он один из ведущих экспертов горы Ваньшань, а ваш Четвертый брат всего лишь эксперт 9 уровня Бога войны. У него нет и шанса на выживание.


Услышав это, лица Юань Ян Нина и Цзянь Юи стали очень мрачными, а Лей Тин сильно побледнела и едва не упала на землю.


Затем ее глаза резко наполнились холодом и она воскликнула:


- Убьем их и спасем малыша Е!


Цзянь Юи и Юань Ян Нин так же придерживались этого мнения. Они тут же обнажили свои скрытые козыри и быстро убили противников перед собой.


Лей Тин не была исключением. Она использовала бесценную жемчужину Огненного шара, который непосредственно убил лидера преследователей.


Жемчужины огненного шара создаются из очень концентрированного пламени и обладают огромной разрушительной силой. Если ее противником не будет эксперт уровня Цзынь Дань, сопротивляться атаке подобного рода было крайне сложно.


Лидер преследователей не ожидал, что у Лей Тин окажутся подобные сокровища, так что был застигнут врасплох и тут же был убит.


Тем не менее, оставшиеся 4 экспертов все еще были довольно тяжелыми противниками. После затяжной битвы с компанией Юань Ян Нина они все же были побеждены один за другим. Однако после этого боя, вся компания Туоба Е была сильно изранена и даже пошевелиться не могла, не говоря уже о том, чтобы спасти Туоба Е.


Так, у них не было другого выбора, кроме как принять целебные пилюли и заняться своим лечением, надеясь как можно быстрее восстановить свои силы.


Но как раз в тот момент, как они убили своих преследователей, рядом появилась группа людей во главе с экспертом на уровне Цзынь Дань.


- Это так неожиданно. Мы потратили столько времени в пустую, выжидая свою добычу! - подавленно сказал человек во главе группы.


Это была группа людей из другой фракции. Они были не так сильны, как клан Сломанных душ, но они все еще были довольно сильны. Как минимум один из них был на уровне Цзынь Дань.


- Атаман, смотрите какая красотка, почему бы не сделать ее вашей атаманшей?


Главарь группы посмотрел на Лей Тин зловещим взглядом, а затем улыбнулся:


- Кажется, небеса не оставили нас, раз мы встретили такую красавицу здесь! Мужчин убейте, а девушку заберем с собой, я устрою грандиозную свадьбу и сделаю ее своей атаманшей!


- Да, атаман! - несколько крупных мужчин направились к Юань Ян Нину и Цзянь Юи. Поскольку они не могли двигаться, то лишь могли закрыть свои глаза и ждать смерти.


Лей Тин же ждала момента, чтобы убить эту шайку бандитов, однако она действовала безрассудно. Теперь все они были серьезно ранены, поэтому не стали сопротивляться.


Так, она спокойно приняла решение разобраться с этим вопросом таким образом, чтобы сохранить жизни Юань Ян Нину и Цзянь Юи.


- Вы не можете убить их, это мой Старший брат и Второй брат. Если вы убъете их, я тут же совершу самоубийство! - холодно сказала Лей Тин.


Лидер бандитов тут же крикнул:


- Стойте! Возьмем их тоже на нашу гору и позаботьтесь о них. Я не хочу, чтобы моя маленькая леди умерла в день моей свадьбы. Юная леди, до тех пор, пока ты обещаешь выйти замуж за меня, я не только не наврежу им, но и обещаю заботиться о них со всей душой. В конечном итоге, они станут моими родственниками. Но если ты попробуешь выкинуть какую-нибудь глупость, то я буду не против убить их медленной и мучительной смертью.


Лей Тин пустила слезу и сказала:


- Я обещаю!


Она ничего не могла поделать в этой ситуации. Лишь для того, чтобы разобраться с 5 экспертами уровня Линцы, они использовали все свои козыри и получили очень много ранений.


Так, не говоря уже о бунте, даже если за ними никто не будет наблюдать, они просто не смогут сбежать.


- Идите и отведите их на гору! - счастливо сказал лидер бандитов, которого звали Мо Веньтянь.


Лагерь Мо Веньтяня находился на горе перед ними, так что спустя немного времени они начали подыматься на нее.


На протяжении всего пути раны Лей Тин сильно кровоточили. Она непрерывно капала кровью на землю. Она верила, что Туоба Е не умер и обязательно придет их спасти по этим следам.


Она прекрасно понимала, что Мо Веньтянь не даст им слишком много времени, поэтому если Туоба Е опоздает, то, она почти определенно покончит с собой.


Ради спасения Юань Ян Нина и Цзянь Юи она была готова пойти на очень многое, однако она никогда не выйдет замуж за Мо Веньтяня.


Так, если все зайдет слишком далеко, дабы сохранить свою невинность, она просто покончит с собой и тогда судьба Юань Ян Нина и Цзянь Юи уже не будет иметь особого значения для нее.


В это время все мысли Лей Тин были полностью заняты Туоба Е. Она вспоминала все те моменты, которые они провели вместе.


Изначально она думала, что в подобной ситуации будет думать о Му Линь Яне, так как это был весьма надежный человек, на которого можно положиться, и он обладал весьма внушительной силой.


Но неожиданно для себя, она вообще не вспоминала его, но вместо этого была полностью поглощена мыслями о Туоба Е.


Она не была дурой и хоть ее познания о Жизни и Смерти были очень скудны, она все еще смогла быстро понять, что на самом деле ей действительно нравился именно Туоба Е, а не Му Линь Ян.


Она смотрела на Му Линь Яна, как на своего старшего брата, и совершенно не испытывала к нему чувств, которые испытывают противоположные полы друг к другу.


Определившись со своими чувствами, на лице Лей Тин появилась слабая улыбка.


Мо Веньтянь, который в это время был рядом, так же заметил эту улыбку и не удержался, чтобы сказать:


"Какая красота! Просто восхитительная красота..." - казалось, что он хотел провести свадебную церемонию прямо здесь, на месте.


Лей Тин явно увидела его мысли через его взгляд.


Так, она сказала:


- Атаман, ты должен вести себя благородно. Наш брак не мог быть таким спешным. Мы должны сделать нечто особенное, дабы все остальные завидовали нам.


- Точно-точно! Ты совершенно права! После того, как мы вернемся в лагерь, я позабочусь о том, чтобы все тщательно подготовиться, а затем я лично разошлю приглашения других главам, чтобы они посетили нашу свадьбу. - с улыбкой сказал Мо Веньтянь.


Затем он обратил свое внимание на раны Лей Тин и сказал:


- Тебе стоит старательно лечиться следующие три дня, чтобы к тому времени у меня была самая прекрасная невеста в мире!


- Да, атаман! -несколько ошеломленно сказала Лей Тин, когда у нее по коже пробежали мурашки.


Но дабы выиграть время, у нее не было иного выбора, кроме как разыгрывать этот спектакль


Цзянь Юи и Юань Ян Нин так же знали о чем думала Лей Тин, но ничего не говорили. Они просто закрыли свои глаза и непрерывно практиковались, желая восстановить свои силы как можно быстрее, а затем спасти ее.


Мо Вейтянь видел, что Лей Тин вела себя, как малый ребенок, но когда он посмотрел ей в глаза, то не обнаружил и намека на какие-то хитрые мысли.


Он был весьма рад в это время и громко сказал:


- Братья, после возвращения, зажгите огни! Через три дня я женюсь на невероятной красавице!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 126: Хорошие мысли



Глава 126: Хорошие мысли


После входа в лагерь Мо Веньтяня, Лей Тин была отделена от Юань Ян Нина и Цзянь Юи.


Забота о ней была поручена двум девушкам, но при этом Мо Веньтянь все еще был довольно осторожен и постоянно следил за ней.


Он был довольно эмоциональным человеком, однако он не хотел терять свое величие в глазах Лей Тин, поэтому всячески пытался притворяться пай-мальчиком.


Лей Тин же было просто лень обращать на него внимание, пока он не переходил черту дозволенного.


Сейчас она была тяжело ранена и не могла сбежать, поэтому она лишь могла тянуть время.


"Малыш Е, ты обязан найти нас, иначе мы все умрем." - тайно сказала она сама себе.


Если она совершит самоубийство, Юань Ян Нин и Цзынь Юи так же однозначно умрут.


Цзянь Юи и Юань Ян Нин были помещены в каменную пещеру, что стало для них чем-то вроде домашнего ареста. Два эксперта на уровне Линци были установлены для охраны на выходе из пещеры.


Учитывая текущее состояние Юань Ян Нина и Цзянь Юи, не говоря уже о экспертах на уровне Линци, даже если это окажется достаточно сильные эксперты на уровне Бога войны, они ничего не смогут им противопоставить.


Более того, они даже просто разговаривать боялись, опасаясь, что у этих стен могут оказаться уши.


Они очень четко понимали текущее положение дел и ясно осознавали, что если Туоба Е не придет им на помощь, они однозначно умрут.


Они прекрасно осознавали, что учитывая характер Лей Тин, она никогда не выйдет замуж за Мо Веньтяня, а это означало, что сейчас она просто тянула время.


Если Туоба Е опоздает, то последствия для них будут весьма печальны.


Однако они так же понимали, что слова их преследователей из клана Сломанных душ так же могли быть полной правдой. Количество врагов сильно превосходили ожидания Туоба Е, так что в такой ситуации, не говоря уже о их спасении, сложно было сказать, смог ли он сам выжить.


Цзянь Юи и Юань Ян Нин находились в полном отчаянии, однако они не сдавались и продолжали активно практиковаться, чтобы восстановиться.


Если они смогут восстановить свои силы, то их шансы на спасение несколько возрастут, а это было все же лучше, чем вообще ничего.


*****************


После того, как Туоба Е обнаружил тела экспертов уровня Линци, он тщательно изучил место боя и обнаружил кровавый след.


Видя эти пятна крови, он готов был поклясться, что большая часть этой крови принадлежала его товарищам.


Он прекрасно осознавал силу этой троицы. Они действительно могли убить несколько экспертов уровня Линци, однако для этого им все еще пришлось бы заплатить немалую цену.


То, что действительно озадачило Туоба Е, так это то, почему они, будучи тяжело раненными, не нашли какого-то места, чтобы восстановить свои силы, а продолжили движение?


Вскоре Туоба Е обнаружил, что что-то было не так. На тропе, по которой они шли, было много грязи, что означало, что здесь прошло определенно больше 3 людей.


- А вот это совсем не хорошо! Похоже, что их схватили. - вздохнул Туоба Е.


Так, он ускорил свой шаг и побежал вперед.


Состояние в котором находились товарищи Туоба Е было неизвестно, поэтому он просто не смел задерживаться здесь.


Ему не потребовалось много времени, чтобы добраться до подножья горы, на которой располагался главный лагерь Мо Веньтяня. Проследовав по кровавому пути, он быстро обнаружил местоположение Юань Ян Нина и остальных.


Так, он без колебаний бросился на вершину горы.


На склоне горы вдруг раздался свист, но Туоба Е просто проигнорировал его и довольно быстро поднялся на самую вершину горы.


На вершине горы было много домов.


Туоба Е быстро распространил свою Божественную волю, но не обнаружил в этих домах Юань Ян Нина и остальных.


- Хм, старшего брата здесь нет, но вокруг такая оживленная атмосфера, словно они готовятся к какому-то грандиозному празднику! - негромко пробормотал Туоба Е.


Скрываясь от посторонних глаз, он продолжил двигаться в глубь горы и сканировать местность своей Божественной воле. Вскоре он обнаружил несколько каменных пещер.


Некоторые из пещер выглядели очень роскошными и из них выходила довольно мощная аура.


Туоба Е проигнорировал эти пещеры и продолжил поиски своих товарищей. Так, он вскоре обнаружил Лей Тин.


Лей Тин все еще была жива, что позволило Туоба Е сильно вздохнуть с облегчением. Однако Юань Ян Нин и Цзянь Юи все еще не были найдены им.


Туоба Е тщательно изучил местность вокруг, но так и не нашел их. Так, он решил прекратить свои поиски и сначала спасти Лей Тин.


На дворе была ночь, но люди в доме все еще были заняты делами.


В такой ситуации Туоба Е ничего не мог сделать, поэтому он решил скрыться и просто ждать.


Ранее, во время своих поисков, он обнаружил эксперта на ранней стадии уровня Цзынь Дань, поэтому он не рисковал действовать неосторожно.


Хоть ранее он убил 4 экспертов на уровне Цзынь Дань, но этот тип экспертов все еще без проблем может убить его, если них окажутся некие мощные козыри в рукавах.


Лишь поздней ночью в доме воцарилась тишина и все, кроме дозорных, уснули.


Туоба Е тихо пробрался в дом, где была Лей Тин. Девушки, которые были приставлены для ее охраны, так же спали.


Лей Тин все еще была занята восстановлением своих ран, поэтому еще не спала.


- Сестра Тин! Сестра Тин... - голос Туоба Е был очень тихим, так что Лей Тин услышала его лишь с третьей попытки.


- Малыш Е! - Лей Тин открыла свои глаза и увидев перед собой Туоба Е, показала весьма взволнованное выражение лица.


- Тссс! Тихо! - быстро сказал Туоба Е.


Лей Тин вздрогнула от волнения:


- Я так рада, что ты в порядке, малыш Е! Хнык-хнык...


Она была настолько взволнована, что просто не могла сдержать своих слез. Она хотела сказать ему тысячи слов, но увидев его, не могла произнести ни слова.


Еще совсем недавно она сильно сожалела о том, что не признала ему в своих чувствах, но теперь, когда она увидела его невредимым, она просто не могла выразить все свои чувства.


- Естественно, что я в порядке! А где Старший брат и Второй брат? - спросил Туоба Е.


- Я не знаю. Глава этого лагеря, Мо Веньтянь, хочет жениться на мне, так что он не должен был навредить им, но я не знаю, где их держат. - сказала Лей Тин.


- Они тоже ранены? - спросил Туоба Е.


- Да, они пострадали еще сильнее меня. - сказала Лей Тин.


Туоба Е задумался, а затем сказал:


- Ладно, для начала позаботься о своих ранах, а я найду Старшего брата и Второго брата, а затем приду спасать тебя.


- Хорошо, тем более, что даже если ты сейчас спасешь нас, мы лишь станем обузой, так что мы просто не сможем уйти от сюда. - сказала Лей Тин.


Так, Туоба Е покинул дом Лей Тин, спустился с горы и начал обыскивать округу в поисках Юань Ян Нин и Цзянь Юи.


На вершине горы была лишь небольшая территория, где находился лагерь бандитов. Обыскав ее, он не нашел Юань Ян Нина и Цзянь Юи, что означало, что они были не здесь.


И как он предположил на склонах горы нашлось еще несколько пещер, однако эти пещеры были настолько убоги, что почти наверняка их использовали в качестве камер для заключенных.


Туоба Е обнаружил, что в этих пещерах было заперто довольно много людей, но Юань Ян Нин и Цзянь Юи держались в отдельной пещере.


Вот только вход в эту пещеру охраняло двое экспертов на уровне Линци, что означало, что Туоба Е не сможет незаметно войти в нее.


Не имея другого выбора, Туоба Е лишь мог скрыться во тьме и изучать обстановку вокруг.


Вскоре он заметил, что один посыльный на 9 уровне Бога войны, лично доставлял еду Юань Ян Нину и Цзянь Юи.


Он так же узнал имя этого человека, а так же узнал имена и звания двух экспертов на уровне Линци.


Как только он получил эту информацию, у него тут же созрел план в голове.


Он принялся наблюдать за курьером, который доставлял еду. Он хотел узнать, как он приветствует других, каков его титул и какие привычки.


Потратив на это 2 дня, он наконец, полностью изучил график этого эксперта 9 уровня Бога войны.


Оставался еще один день до начала свадебной церемонии между Мо Веньтянем и Лей Тин, когда Туоба Е был готов начать действовать.


Он убил этого парня 9 уровня Бога войны и принял его облик.


Но после этого он не спешил спасать своих товарищей, ожидая дня, когда наступит день свадьбы и защита лагеря станет самой низкой, благодаря чему это будет самое подходящее время для спасения людей.


Время прошло быстро и пришло время свадьбы. В лагере загорелось множество огней и стало очень оживленно.


Туоба Е так же начал действовать. Он взял еду и направился к Юань Ян Нину и Цзянь Юи.


- Брат Лин, брат Чжу, сегодня глава жениться, не желаете ли поздравить его?


- Кто ж не хочет поздравить его, но мы должны охранять этих двоих. Если они сбегут, то нам определенно будет конец.


- Но разве они не серьезно ранены? Как они могут сбежать? - спросил Туоба Е.


- Лучше быть начеку.


- Брат Лин, брат Чжу, почему бы вам не пойти посмотреть на церемонию, а я пока вместо вас посторожу их? - почтительно предложил Туоба Е.


- Точно, и почему я об этом раньше не подумал?


- Малыш Юй, ты отличный парень. В будущем, мы обещаем, что хорошо позаботимся о тебе!


Туоба Е тут же почтительно сказал:


- Спасибо большой, брат Лин, брат Чжу. Я с нетерпением жду этого. Даже ценой своей жизни я не позволю им сбежать!


Так, двое экспертов Линци счатливо покинули пещеру.


Когда они ушли, Туоба Е достал свой сломанный клинок и разрезал железные ворота, которые закрывали вход в пещеру.


Его нож был настолько острым, что когда он разрезал ворота, те вообще никакого шума не издали.


Затем Туоба Е превратился в себя самого и вошел внутрь.


- Четвертый брат, это ты?! - удивленно воскликнул Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же сильно обрадовался:


- Я же говорил, что Четвертый брат в полном порядке и обязательно придет спасти нас!


- Как ваши раны? - спросил Туоба Е.


- Четвертый брат, с нами все в порядке! Ты уже спас Третью сестру? - спросил Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Я уже давно встретился с ней, но так как вы были тяжело ранены, я не спешил. Сначала мы решили спасти вас, а затем я заберу сестру Тин и вернусь к вам.


- Четвертый брат, тебе нужно действовать быстро. Главарь бандитов собирается жениться на Третьей сестре! - быстро сказал Цзянь Юи.


Тогда Туоба Е холодно сказал:


- Если этот бандит посмеет хоть пальцем тронуть сестру Тин, то однозначно умрет!


После того, как Туоба Е спас Юань Ян Нина и Цзянь Юи, он сказал:


- Старший брат, Второй брат, спускайтесь с горы и ждите нас там.


- Четвертый брат, мы будем ждать тебя на обочине дороги, а затем мы все вместе спустимся с горы. - сказал Юань Ян Нин.


- Хорошо, похоже, что сегодня в лагерь Мо Веньтяня прибыло много людей, было бы крайне проблематично, если мы наткнемся на этих людей, спускаясь с горы. - сказал Туоба Е, - Прячьтесь на обочине дороги, а после того, как я спасу сестру Тин, мы все вместе спустимся вниз.


- Четвертый брат, будь осторожен и не лезь на рожон! - Юань Ян Нин все еще был несколько обеспокоен.


- Расслабься! - спокойно ответил Туоба Е и начал подыматься на гору.


Достигнув вершины, он быстро распространил свою Божественную волю и обнаружил, что в лагере Мо Веньтяня было много незнакомых людей и помимо самого главаря бандитов, здесь появилось еще два эксперта на уровне Цзынь Дань.


Если бы он начал действовать раньше, то Лей Тин могла бы снова получить раны, но теперь, когда их раны почти восстановились, количество врагов так же возросло.


Так, Туоба Е всячески старался не тревожить людей Мо Веньтяня, иначе больших проблем было просто не избежать.


Первым делом он направился к Лей Тин, чтобы выяснить, как у нее обстоят дела. Две девушки уговаривали ее начать переодеваться, но Лей Тин изображала плохое самочувствие.


В это время Мо Веньтянь вошел в дом, где находилась Лей Тин.


- Мисс Лей Тин, свадьба вот-вот начнется, ты уже переоделась?


- Идите и развлеките гостей, а я немедленно начну переодеваться! - раздался голос Лей Тин.


- Мо Веньтянь, вот уж не ожидал подобного шага от такого раздолбая как ты, к сожалению, я пока не готов составить тебе компанию в подобном деле!


Мо Веньтянь увидел старого друга, который подшучивал над ним и ему пришлось покинуть дом.


- Моя красавица, поторопись. Все в предвкушении и я хочу показать всем им, какую Богиню я заполучил в качестве жены!


С этими словами Мо Веньтянь покинул дом.


Внутри дома Лей Тин была крайне обеспокоена: "Малыш Е, почему он до сих пор не вернулся, чтобы спасти меня? Что там происходит?"


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 127: Вынужденное бегство в тупик


В это время Туоба Е вошел в дом и оглушил двух девушек, которые были приставлены к Лей Тин.


- Сестра Тин, скорее уходим!


- Малыш Е, наконец-то ты пришел. Что насчет Старшего брата и Второго брата? - спросила Лей Тин.


- Они уже на свободе! Давай скорее выбираться от сюда и встретимся с ними! - сказал Туоба Е.


- Тогда давай скорее уходить, я почти задохнулась здесь! - взволнованно сказала Лей Тин.


- А я думал, что ты решила стать мисс-атаманшей и не хотела уходить. - с улыбкой сказал Туоба Е


- Жить надоело, малыш Е? Если еще раз даже в шутку упомянешь это, я превращу твою жизнь в Ад! - тут же заявила Лей Тин.


Если бы они не находились во вражеском лагере, то Лей Тин наверняка была бы не прочь избить Туоба Е на месте.


Туоба Е взял Лей Тин, вывел ее из дома и спустился с горы.


Благодаря своей Божественной воли, он мог исследовать путь впереди, так что они шли по дороге, где было меньше всего людей. Довольно быстро они наткнулись на Юань Ян Нина и Цзянь Юи.


- Третья сестра, как я рад, что с тобой все в порядке! - сказал Цзянь Юи.


Юань Ян Нин так же с благодарностью сказал:


- Если бы не сообразительность Третьей сестры, мы уже наверняка бы были мертвы. Спасибо, Третья сестра.


- Хватит лясы точить! Это не подходящее место для задушевных бесед! - быстро сказал Туоба Е.


Вниз горы вела лишь одна дорога, так что у Туоба Е не было иного выбора, кроме как пойте по ней.


Если бы они решили спускаться своим путем, то шанс наткнуться на людей Мо Веньтяня резко снизились бы, однако и время спуска так же сильно возросло бы.


Туоба Е знал, что пропажа Лей Тин будет вскоре обнаружена и как только это случится, первое, что сделают бандиты, так это перекроют все выходы с горы. В результате, уйти от сюда будет намного сложнее.


По пути вниз, они наткнулись на группу людей Мо Веньтяня и успешно убили ух.


Тем временем, практик на уровне Цзынь Дань обратился к Мо Веньтяню с улыбкой:


- Брат Мо, ну где же твоя прекрасная невеста? Скорее яви ее миру и позволь своим братьям посмотреть на нее!


- Хорошо, я сейчас позову ее. Просто подождите, пока ваши глаза вылезут на лоб от зависти. - Мо Веньтянь был так счастлив, что улыбка на его лице никогда не исчезала.


Но когда он вошел в дом Лей Тин, то тут же заметил оглушенных девушек, которые лежали на земле, и сразу же понял, что дело дрянь.


- Эй, живо закройте все входы на гору! И отправьте людей к тем двум, чтобы узнать, на месте ли они до сих пор! - прорычал Мо Веньтянь.


- Брат Мо, что-то случилось?


-Моя невеста решила сбежать. Но она не сможет далеко сбежать от моих рук. - сказал Мо Веньтянь, - Вы все, ждите здесь, а я скоро вернусь, как только найду ее.


Он лично возглавил большую группу практиков на поздней стадии Линцы и быстро начал спускаться с горы.


- Брат Ван, что насчет нас? Мы тоже пойдем посмотреть на это?


- Ну, если брат Ли заинтересован в этом, тогда пойдем посмотрим!


Еще двое экспертов на уровне Цзынь Дань так же вскочили на свои летающие мечи и последовали за Мо Веньтянем и его людьми.


Что касалось двое охранников, которые охраняли Юань Ян Нина и Цзянь Юи, то они так же мгновенно поняли, что случилось и быстро вернулись к пещере, которую должны были охранять, однако пещера уже была пуста.


- Нам конец!


- Что нам делать?


- Если мы останемся на горе, то однозначно умрем! Давай воспользуемся воцарившейся суматохой и сбежим так далеко, как только сможем!


Так, двое экспертов на уровне Линцы сбежали прочь, даже не смея думать о том, чтобы вернуться назад, так как покинув свой пост без разрешения было очень тяжелым преступлением.


Компания Туоба Е продолжала спуск с горы. Они постоянно следили за обстановкой позади них, поэтому как только они заметили группу практиков, которые преследовали их на летающих мечах, их лица резко изменились.


- Проклятье, враг уже догнал нас! Нам нужно ускориться! - сказал Туоба Е.


Они ускорились еще больше, однако их скорость не могла сравниться с преследователями, которые использовали летающие мечи.


Очень скоро Мо Веньтянь нагнал четверку беглецов и приземлился прямо перед ними, перекрывая им путь к бегству.


- Моя прекрасная малышка, куда же это ты собралась? Кто это? - Мо Веньтянь указал на Туоба Е и его голос был довольно холодным.


Любой, кто был знаком с Мо Веньтянем, тут же сказал бы, что сейчас он собрался убивать.


- Мо Веньтянь, я основная ученица секты Ведра таблеток! Ты смеешь распускать ко мне руки? - разозлилась Лей Тин.


Мо Веньтянь слегка улыбнулся:


- Не говоря уже об ученике секты Ведра таблеток, даже если бы ты была учеником клана Бессмертного меча (Сяньцзынь) на горе Шивань это не имеет абсолютно никакого значения и они должны подчиняться тем же правилам, что и другие. В противном случае они умрут, даже не поняв, что случилось. Хаха...


Туоба Е быстро схватил Лей Тин, так как понимал, что разговоры здесь были бесполезны.


- Поскольку слова бесполезны, тогда будем разговаривать кулаками! - сказал он и бросился вперед.


Увидев, как Туоба Е бросился к Мо Веньтяню с голыми руками, он презрительно сказал:


- Убейте его с помощью духовных техник!


Четверо экспертов на поздней стадии уровня Линцы одновременно выпустили свои духовные техники, чтобы убить Туоба Е.


Изначально Туоба Е планировал в плотную подобраться к Мо Веньтяню, чтобы навязать ближний бой, так как чувствовал, что двое других экспертов уровня Цзынь Дань так же скоро нагрянут сюда.


Если трое экспертов уровня Цзынь Дань соберутся вместе, то единственный способ одолеть их - это использовать коробку Мей Лун Чжань.


Но каждое использование этой коробки полностью уничтожала духовные кристаллы вставленные в нее, из-за чего он не мог позволить себе использовать ее когда ему захочется.


Когда духовные техники 4 экспертов уровня Линцы обрушились на него, они даже не поцарапали его, а он продолжал свое нападение.


- Этот парень крайне опасен! Все, будьте осторожны! - быстро воскликнул Мо Веньтянь.


Однако его слова прозвучали слишком поздно. Действия Туоба Е были слишком быстрыми. Как только он добрался до 4 практиков Линцы, то тут же нанес свой удар по первому из них.


Он использовал всю свою силу и эта сила обрушилась на его противника.


Всего в один миг, Туоба Е полностью убил всех 4 практиков на поздней стадии уровня Линцы.


Однако реакция Мо Веньтяня была быстрее и он сумел уклониться от атаки Туоба Е. Тем не менее, он все еще был весьма поражен им.


Увидев, как Туоба Е убил 4 его людей на уровне Линци и не смог сдержать своего шока. Он реально хотел знать, какой силой должен обладать человек, чтобы мгновенно убить 4 практиков на поздней стадии уровня Линцы?


Более того, все выглядело настолько легко и просто, что противник для этого даже оружие не использовал!


- Это невероятно! Этот парень является практиком развития физического тела! - сказал эксперт на уровне Цзынь Дань, которого ранее назвали "брат Ван".


- Эксперт развития физического тела? - Мо Веньтянь так же был поражен.


- Не бойся, брат Мо. Этот парень сумел укрепить свое физическое тело, однако его общая сила не очень велика. До тех пор, пока ты не подпустишь его достаточно близко, у него нет и шанса навредить тебе. - сказал практик, которого ранее назвали "брат Ли"


Туоба Е так же был крайне подавлен. Теперь, когда его главный козырь был раскрыт, противник определенно не позволит ему приблизиться к себе вплотную. Таким образом, незаметно подкрасться и убить их теперь будет крайне непросто.


- Черт, похоже, что все-таки придется использовать Мей Лун Чжань. - вздохнул он.


Мо Вень Тянь успокоился и громко сказал:


- Вы трое - покойники! Тебе не сбежать от меня, моя маленькая красавица!


- Брат Мо, твоя удача действительно велика, раз ты смог добыть такую красивую цыпу! Если брат Мо пообещает нам поделиться этой цыпой с нами, то мы обязательно поможем брату Мо избавиться от этих трех препятствий. - сказал брат Ли. Похоже, что этот парень был тем еще бабником. Так, увидев красоту Лей Тин, он тут же захотел попробовать ее!


Брат Ван так же не сильно отличался от него. Он с улыбкой сказал:


- Это предложение звучит весьма неплохо. Красивыми женщинами нужно делиться.


Но Мо Веньтянь категорично отказался:


- Нет! Брат Ван, брат Ли, спасибо за ваше предложение, но я сам разберусь с этим!


Хоть эти трое довольно часто делились своими красавицами с другими, Лей Тин была слишком красива, поэтому Мо Веньтянь просто не желал делиться ею с кем-либо еще!


Кроме того, его противниками были 4 практика на 9 уровне Бога войны. С таким противником он и в одиночку без проблем мог справиться.


Так же скоро должны были прибыть его подкрепления, так что разобраться с Туоба Е будет еще проще.


Туоба Е шепотом сказал:


- Старший брат, Второй брат, Третья сестра, остерегайтесь двух оставшихся практиков Цзынь Дань, а я пока подумаю над тем, как убить Мо Веньтяня.


Затем он бросился к Мо Веньтяню.


Поскольку Мо Веньтянь не мог допустить того, чтобы Туоба Е подошел слишком близко к нему, у него не было иного выбора, как отступить еще дальше.


Юань Ян Нин, Цзянь Юи и Лей Тин так же были весьма опытны. Они быстро последовали за Туоба Е, при этом сохраняя некоторое расстояние от него.


Двое других экспертов Цзынь Дань явно не спешили вмешиваться в происходящее и ждали, пока Мо Веньтянь сам не попросит их об этом, ведь лишь так они смогут насладится такой красавицей, как Лей Тин.


Однако Мо Веньтянь отказывался обращаться к ним за помощью. Он призвал свой летающий меч и стал атаковать Туоба Е.


Но даже несмотря на атаки летающего меча, Туоба Е все еще оставался невредим, из-за чего трое экспертов уровня Цзынь Дань снова были весьма шокированы.


Более того, после этого Мо Веньтянь использовал духовную технику и усилил ее с помощью летающего меча, но это лишь немного поранило Туоба Е. Эту рану даже царапиной нельзя было назвать.


Туоба Е полностью восстановил свою Божественную силу и хоть он еще не достиг 2 уровня силы Чжунли, но его боевая мощь вполне была сравнима с экспертами на начальных стадиях уровня Цзынь Дань.


Когда он увидел, что Мо Веньтянь никак не мог навредить ему, он просто усилил свое давление и продолжал спуск с горы.


Мо Веньтянь так же понял, что у него не было шансов одолеть Туоба Е, однако он все еще отказывался принимать это.


Тем не менее, он так же хотел, чтобы Лей Тин так просто сбежала от него. Поэтому он наконец попросил о помощи:


- Брат Ли, брат Ван, давайте объединим наши силы, а затем насладимся этой красавицей, однако я хочу быть первым!


- Хехе, договорились!


Лицо Лей Тин аж побагровело и она начала дрожать:


- Вы, все, трупы! Даже если я не смогу убить вас сегодня, я непременно превращу вас в фарш в будущем!


- Вот шутница, нас убить решила! - улыбнулся брат Ли.


Мо Веньтянь сказал:


- Объединим наши силы и атакуем духовными техниками. Убьем их для начала.


- Хорошо, в худшем случае, дальше мы просто попадем в патовую ситуацию.


Итак, трое экспертом Цзынь Дань объединили свои силы, чтобы осадить Туоба Е.


Столкнувшись с такой ситуацией, Туоба Е все еще оставался спокойным. Он быстро огляделся вокруг с помощью Божественной воли и заметил неплохое ущелье, прислонившись спиной к которому, его не смогут окружить и враг будет вынужден атаковать его лишь спереди.


- Отступаем туда! - Туоба Е быстро направил свою группу к утесу.


Трое экспертов Цзынь Дань продолжали их атаковать на протяжении всего пути, но Туоба Е не получил серьезных ран, а когда они достигли ущелья, то он почувствовал сильное облегчение.


Ущелье было сильно утоплено в скалу, так что трое экспертов Цзынь Дань не могли окружить их и могли атаковать его лишь в лоб. Кроме того, ущелье сильно ограничивало радиус обзора, из-за чего дальность дальнобойных атак так же сильно сокращалась.


Добравшись до обрыва, компания Туоба Е фактически оказалась в ловушке, откуда невозможно было бежать, если только они не убьют этих трех экспертов Цзынь Дань.


Когда Мо Веньтянь увидел, что компания Туоба Е укрылась в этом ущелье, он не смог сдержать своего смеха:


- Вот уморы, они сами загнали себя в тупик.


- Брат Мо, не забывай о том, что ты должен поделиться с нами своей красавицей. Отменить это решение уже нельзя!


- Не переживайте. Давайте сначала убъем этих троих парней! - с улыбкой сказал Мо Веньтянь.


Так, трое экспертов Цзынь Дань осторожно направились к утесу.


Хоть все преимущества явно были в их руках, но они все еще соблюдали предельную осторожностью, опасаясь внезапных атак Туоба Е.


- Четвертый брат, что нам делать? Это тупик, мы не можем сбежать от сюда! - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е решительно сказал:


- Похоже, что у нас не осталось иного выбора, кроме как убить их.


- Э? Четвертый брат, как ты собираешься убить их? - глаза Цзянь Юи широко распахнулись и он с сомнением посмотрел на него.


Их противники были экспертами Цзынь Дань, что означало, что справиться с ними будет крайне не просто.


Однако Туоба Е говорил так уверенном, словно действительно мог убить их.


- Если мы не убьем их, то однозначно сами умрем здесь. - категорично сказал Туоба Е.


- Похоже, что мы сегодня все же умрем! - вздохнул Цзянь Юи, а затем достал свой лук и стрелы, приготовившись к бою.


Вскоре, недалеко от них появились их противники с самодовольными улыбками на лицах. Они наблюдали за ними, как коты смотрят на мышей, с которыми они играются перед тем, как сьесть их.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 128: Долина множества сокровищ.



Глава 128: Долина множества сокровищ.


Туоба Е не хотел умирать и вошел в это место не просто так.


Он хотел сосредоточить трех экспертов Цзынь Дань перед собой, а затем при первой же удачной возможности, убить их всех с помощью своей коробки Мей Лун Чжань


Если эти эксперты окружат их со всех сторон, то убить их одним ударом будет крайне сложно.


Однако, он не говорил этого, опасаясь, что Мо Веньтянь может услышать его.


- Не приближайтесь к ним. Используйте духовную силу на своем оружии, чтобы убить их с расстояния. - громко крикнул брат Ван


Так, трое экспертов Цзынь Дань остановились, тем самым вызывал огорчение у Туоба Е.


Они находились слишком далеко, из-за чего он переживал, что его коробка с ножами не сможет проявить свою полную силу. Поэтому он опасался опрометчиво использовать ее.


Если его коробка не сможет убить всех противников сразу, то затем его действительно будет ждать лишь смерть!


Туоба Е посмотрел на спящего господина Кролика и беспомощно покачал своей головой.


- Старший брат, Второй брат, Третья сестра, встаньте рядом со скалой и спрячьтесь за мной, а я буду противостоять их атакам. - сказал Туоба Е.


- Четвертый брат, не нужно геройствовать, если ты проиграешь, то мы однозначно умрем здесь! - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е согласно кивнул:


- Не переживайте, если я не смогу остановить их, то мы просто совершим совместное самоубийство и не дадим им возможности убить нас.


Мо Веньтянь его товарищи начали совместные атаки с помощью духовных техник и все эти техники были активно перехвачены Туоба Е.


Эта атаки хоть и причиняли ему немалую боль, но он не сдавался и не отступал.


Юань Ян Нин и другие не имели столь мощной защиты, как у него. Если бы они попали даже под одну духовную атаку, то наверняка получили бы серьезное ранение или даже могли бы умереть.


Туоба Е так же был несколько озадачен, так как он не ожидал, что сможет продержатся так долго.


Спустя некоторое время, одежда на нем была полностью разрушена, а с кончиков губ потекла кровь.


- Четвертый брат, с тобой все в порядке? - Юань Ян Нин был крайне обеспокоен.


Туоба Е покачал своей головой:


- Это действительно неожиданно. Мы пришли сюда, чтобы спастись, но похоже, что это место станет нашей могилой.


Он хотел использовать свою коробку, но понимал, что противник был слишком далеко, а так же он был очень силен.


Он не мог убить 1 или 2 из них, ему нужно было убить всю троицу разом.


Он с высокой степенью вероятности мог убить одного из них, но вот убить всю троицу было крайне не просто.


- Малыш Е... - со слезами на глазах, Лей Тин повторяла эти слова снова и снова.


- Сестра Тин, ты что-то хотела сказать? - Туоба Е посмотрел на нее.


Сам он был сосредоточен на битве, поэтому не мог видеть выражение лица Лей Тин.


Лей Тин хотела признаться ему, но из-за того, что Юань Ян Нин и Цзянь Юи так же были здесь, она сильно смущалась и стеснялась.


Однако, она прекрасно понимала, что если не скажет этого сейчас, то была большая вероятность того, что в будущем у нее уже вообще не будет такого шанса.


Она была известна, как Маленькая ведьма, поэтому честность и прямота явно не были ее сильными сторонами.


Однако, она набралась мужества и крикнула:


- Малыш Е, ты нравишься мне!


- Че? - Туоба Е резко пошатнулся.


Он практически пропустил последнюю атаку духовного оружия.


К счастью, он быстро пришел в себя и парировал эту атаку. Если бы он пропустил эту атаку, то Юань Ян Нин или Цзянь Юи однозначно получили бы тяжелое ранение или даже могли бы быть убиты.


- Сестра Тин, сейчас не подходящее время для шуток. Я только что едва не пропустил одну из их атак! - слабо улыбнулся Туоба Е.


Даже он сам не знал, боялся ли он верить в это или просто не хотел.


Он уже давно смутно догадывался об этом, однако, когда это было сказано в слух, он все еще чувствовал некоторое смущение в душе.


Но подумав о том, сколько раз он спасал и защищал их, рискуя своей жизнью, и весь этот дискомфорт в его душе полностью исчез.


- Третья сестра, похоже, что Четвертый брат на самом деле тебе понравился. Я уже давно это заметил. - сказал Цзянь Юи.


Туоба Е горько улыбнулся:


- Сестра Тин, ты же пошутила, не так ли?


- С чего бы это вдруг? Или ты считаешь, что эта госпожа тебя не достойна? - естественно, что Лей Тин сильно разозлил тот факт, что несмотря на ее признание, Туоба Е все еще не поверил ей.


Тогда Туоба Е сказал:


- Сестра Тин, я должен тебе кое-что сказать, чтобы расставить все точки над "й". С момента, как я попал в этот мир, у меня уже была возлюбленная. К сожалению, я не могу сказать тебе, кто она такая.


Лей Тин была довольно красивой и милой, она так же была весьма прямолинейной. И хоть она любила доставлять проблемы другим, в действительности, она всегда старалась избегать слишком серьезным проблем.


Однако Туоба Е так же не хотел идти против своих чувств.


Тогда Лей Тин воскликнула:


- Мне плевать! Ты мне нравишься! Я просто должна была сказать тебе это! Ранее, когда я думала, что ты уже умер, я поняла, что ты на самом деле мне нравишься. И я сильно сожалела о том, что рассказала тебе об этом. И сейчас мы находимся в критической ситуации, поэтому я обязана была сказать тебе это. Я не хочу сожалеть об этом снова.


Юань Ян Нин не смог сдержать своего восхищения:


- Третья сестра, ты действительно герой среди всех девушек. Ты преданна в любви и безрассудна в гневе!


- Хорошо, я понял. - Туоба Е издал тяжелый вздох.


- И это все? Так просто! - Лей Тин была несколько удивлена.


- Ну, я как бы нахожусь посреди битвы, чего еще ты от меня ожидала? - сказал Туоба Е.


- Я хочу, чтобы сказал мне, нравлюсь ли я тебе или нет! - едва слышно сказала Лей Тин.


Туоба Е снова горько улыбнулся:


- Сестра Тин, я только что сказал, что у меня уже есть возлюбленная. Я очень хорошего мнения о тебе и девушке, с которой у меня заключен брачный контракт, но какие именно чувства я испытываю к вам, я пока и сам не знаю.


- Это... - Лей Тин лишилась дара речи.


Мо Веньтянь, похоже, так же услышал их разговор:


- Какая наглость! У них все еще есть настроение выяснять свои любовные отношения?! Так, используем все наши силы, чтобы убить их как можно скорее!


Итак, трое экспертов Цзынь Дань высвободили свои сильнейшие техники. Туоба Е стало противостоять им еще сложнее. Его внутренние органы были парализованы и его несколько раз стошнило кровью.


Один летающий меч неожиданно врезался в скалу и там появилась трещина, а затем камни начали рушиться.


После того, как Туоба Е был ранен, Юань Ян Нин и Цзянь Юи так же мгновенно получили несколько ран разной степени тяжести.


Ситуация стала крайне критичной, так что Туоба Е приготовился пойти ва-банк.


Независимо от обстоятельств, он не собирался сдаваться. Он не просил о помощи господина Кролика и хотел сам убить своих врагов. Даже если ему придется рискнуть своей жизнью, в этом не было ничего страшного.


В этот миг утес неожиданно сильно затрясся и рядом с ними образовался огромный проход


- Четвертый брат, здесь есть тоннель, скорее сюда!


Они не слишком много размышляли над тем, что могло быть внутри прохода. В любом случае, выбор у них был не большой: либо войти внутрь, либо умереть под совместной атакой трех экспертов уровня Цзынь Дань.


- Живо в проход! - без колебаний приказал Туоба Е.


Даже если бы он использовал свою коробку, он все еще не мог гарантировать успех его атаки.


- Проклятье, кажется они нашли путь к бегству!


- В погоню, не дайте им сбежать! - закричал Мо Веньтянь.


Туоба Е прикрывал уход остальных и последним вошел в проход.


Когда он вошел в проход, то обнаружил, что тоннель за ним шел вниз под довольно острым углом.


Он быстро использовал свои кулаки, чтобы разрушить проход, так чтобы Мо Веньтянь его сообщники не смогли преследовать их.


А затем они некоторое время просто падали вниз, однако Туоба Е это никак не вредило.


Спустя немного времени, он начал использовать божественную волю, чтобы исследовать пространство вокруг, но так и не смог найти выхода на другом конце тоннеля. Он не знал, куда они двигались.


Его тело изнывало от боли, ведь он, как ни как пережил атаку сразу трех экспертов Цзынь Дань.


Если бы не его Мифическое тело, то он просто не смог бы пережить этот бой.


И теперь он чувствовал себя так, словно разваливался на части, и ничего не мог поделать с этим.


Не имея возможности выяснить, что их ждало впереди, Туоба Е принял целебную пилюлю.


На другом конце тоннеля могла скрываться еще большая опасность, поэтому чтобы справиться с ней, ему нужно было восстановить свои силы.


Когда Мо Веньтянь добрался до места, где скрывалась компания Туоба Е, он обнаружил, что проход был полностью разрушен, из-за чего преследование беглецов было просто невозможно.


- Брат Мо, ты знаешь, куда ведет этот проход?


- Без понятия. Я даже не знал, что здесь был этот проход. Когда я только прибыл на эту гору, то приказал своим людям запечатать все ненужные проходы, но я не верю, что они смогут далеко сбежать! - сказал Мо Веньтянь.


- Ну, с этим уже все равно ничего не поделаешь.


*********************


- Аааа!


Наконец, компания Туоба Е достигла выхода из тоннеля и они обнаружили, что оказались в какой-то долине.


В небе над ними было небо, а на земле полным ходом буяла жизнь.


Лей Тин воскликнула:


- Что это за место? Здесь так красиво!


Туоба Е быстро распространил вокруг свою Божественную волю, но не обнаружил ничего опасного:


- Похоже, что нам повезло и здесь нет никакой опасности.


В этот миг господин Кролик неожиданно проснулся, спрыгнул с плеча Туоба Е, а затем в один миг исчез в неизвестном направлении.


- Эй, господин Кролик, ты куда пошел? - спросил Цзянь Юи.


- Скорее всего он нашел некий ценный эликсир или еще что-то типа того. Лишь в таких случаях он бежит быстрее всех. - Туоба Е покачал своей головой. Ему было плевать, что там нашел господин Кролик.


Господин Кролик питался различными целебными травами и эликсирами, словно это были обычные корнеплоды. Если бы он не занимался самостоятельным пропитанием, то Туоба Е просто не смог бы позволить себе его содержание.


Золотая и Серебряная змейки так же развивались по большей части за счет поглощения различных ядов. Для пропитания им хватало и обычных токсинов, однако для развития нужно было очень много разных и мощных ядов.


Обычно Туоба Е использовал их яд для усиления своего натального яда, но в течении уже довольно долгого времени у него не было возможности найти достаточно яда, чтобы развивать змеек далее, из-за чего те, так же не могли и дальше развивать его натальный яд.


Яд этих двух змеек был намного сильнее, чем обычный яд, так что они были очень полезны для улучшения натального яда Туоба Е.


Попав в это место, две змейки так же проснулись и непосредственно улетели прочь, словно собрались чем-то перекусить.


Туоба Е было лень заботиться от таких вещах и он просто оглянулся вокруг, обнаружив здесь довольно большую плантацию травы Цяньсин


- Народ, здесь довольно много травы Цяньсин! Нам стоит собрать ее! - сказал он.


Все прошли немного вперед и вышли прямо на плантацию травы Цяньсин. Казалось, здесь ее было росло десятки тысяч.


- Четвертый брат, Третья сестра, я и Второй брат останемся здесь, чтобы собрать траву, а вы отправляйтесь дальше, чтобы выяснить, есть ли здесь какой выход! - радостно сказал Юань Ян Нин.


Цзянь Юи так же был весьма возбужден и первым бросился собирать траву Цяньсин.


Эти трава в секте стоила до 300 таблеток силы Юань, а здесь ее росли десятки тысяч - что означало, что это было настоящее богатство.


- Не спешите, а я пока осмотрюсь вокруг. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Из-за своего недавнего признания Лей Тин все еще была несколько смущена, так, оставшись на едине с Туоба Е, она тут же покрылась розовым румянцем и у нее появилось сильное желание укусить кого-нибудь.


- Вперед! - воскликнул Цзянь Юи:


- Это настоящая страна Чудес! Так что проведите здесь время с пользой!


- Хорошо, мы пошли! - Лей Тин хотела остаться на едине с Туоба Е, так как им было о чем поговорить.


Хоть она и была несколько смущена, но она быстро потянула Туоба Е за собой.


- Сестра Тин, ты что делаешь? Немедленно отпусти меня! - лицо Туоба Е так же резко покраснело.


Его смутило то, что Юань Ян Нин и Цзянь Юи могли видеть его вместе с Лей Тин.


- Бугагага, вот уж не думал, что когда-нибудь увижу, как смущается Четвертый брат! - рассмеялся Цзянь Юи.


Юань Ян Нин лишь слабо улыбнулся:


- Вместо того, чтобы над ним смеяться, лучше поторопись и начинай собирать траву Цяньсин.


- Да-да, вот уже собираю! - с улыбкой сказал Цзянь Юи.


Он был очень рад. Теперь он полностью подавил свои чувства к Лей Тин и воспринимал ее лишь, как свою сестру.


Видя счастливое лицо Цзянь Юи, Юань Ян Нин лишь издал вздох облегчения в душе, но ничего не сказал.


Если бы его братья затеяли ссору из-за женщины, то он просто не знал, как все это могло бы закончиться.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 129: 10 000 летний Красный плод.



Глава 129: 10 000 летний Красный плод.


- Малыш Е, куда ты ушел? Разве тебя не выследили эксперты Цзынь Дань из клана Сломанных душ? - спросила Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся и сказал:


- Естественно, что я сначала убил их, а затем сбежал.


- Убил? Как такое возможно? - Лей Тин явно не поверила ему.


Тогда Туоба Е равнодушно сказал:


- Верить или нет, дело твое. Ладно, давай осмотрим эту долину, может сможем найти какое-нибудь сокровище.


- Малыш Е, постой. Если ты смог убить их, то почему не убил троицу Мо Веньтяня? - спросила Лей Тин.


Тогда Туоба Е горько улыбнулся:


- Я убил двух экспертов клана Сломанных душ я убил с помощью специального сокровища. Но его использование обходиться слишком дорого, а так же имеет некоторые ограничения, поэтому использовать в бою с бандой Мо Веньтяня было крайне не просто.


- Что за сокровище может быть настолько могущественным? - тут же заинтересовалась Лей Тин.


Туоба Е достал свою коробку с летающими ножами:


- Вот, смотри. Это скрытное оружие. Я пока не могу поглотить его и при единичном его использовании, оно потребляет 4 средних духовных кристалла. Если не эксперт Цзынь Дань, которого мы убили до встречи с кланом Сломанных душ, от которого я получил 8 средних духовных камней, то сейчас мертвым были не эксперты из клана Сломанных душ, а я.


- Эта железная коробка действительно настолько сильна? Разве это не один из инструментов, который ты купил в куче сломанных духовных инструментов? Малыш Е, скажи мне честно, ты купил эту кучу сломанных инструментов именно из-за этой коробки, не так ли? - Лей Тин была слишком умна и сообразительна, из-за чего пыль в глаза пустить ей было крайне сложно.


На этот раз Туоба Е не стал отвечать прямо, так как ему было лень все объяснять:


- Как такое возможно? Сначала я даже не знал, что это был за ящик.


Лей Тин подозрительно уставилась на Туоба Е, но не обнаружила в нем ничего странного, поэтому в конечном итоге пришла к выводу, что он говорил правду.


- Тебе действительно повезло, что ты смог получить настолько могущественное сокровище. - с сильной завистью сказала она.


Туоба Е улыбнулся:


- Это действительно Небесное проведение. Но благодаря моей удаче и вам везет. Яркий пример тому, что на этот раз мы находились в крайне отчаянной ситуации, но все еще смогли отступить.


- Кстати, малыш Е, а почему ты не убил Мо Веньтяня с помощью своего оружия? - упоминая этого бандита, Лей Тин не могла не стиснуть свои зубы.


- Они находились слишком далеко. Даже если бы мое скрытое оружие смогло выстрелить на такое расстояние, учитывая уровень развития Мо Веньтяня, боюсь, он скорее всего просто смог бы заблокировать эту атаку. Расстояние слишком большое, так что у них было бы достаточно времени, чтобы среагировать на мою атаку и подготовиться к ней. - ответил Туоба Е.


Лей Тин глубоко задумалась:


- Малыш Е, ты и правда необычный человек. Ты даже принял во внимание такие вещи - это действительно невероятно!


- О, сестра Тин, смотри, впереди есть трава Даньян, которая является главным ресурсом для приготовления золотого эликсира Цзючжуань! - неожиданно Туоба Е обнаружил какую-то траву, похожую на солнце. Эта трава была не высокой, но излучала весьма внушительный солнечный свет.


Туоба Е знал это растение благодаря учебному пособию таблеток. Он так же знал, что это был самый главный ингредиент для приготовления золотого эликсира Цзючжуань.


Золотой эликсир Цзючжуань помогает практикам на пике сферы Линци совершить прорыв в сферу Цзынь Дань. Из-за чего он был крайне ценными и даже близко не стоял с таблеткой Тянь Сюань.


Даже в секты Ведра таблеток, которая специализировалась на производстве различных таблеток и эликсиров, количество таких эликсиров было сильно ограничено из-за отсутствия достаточного количества травы Даньян.


И сейчас перед Туоба Е находилось не менее 30 кустов этой травы, из-за чего картина перед ним выглядела крайне необычно.


Лей Тин тут же воскликнула:


- Малыш Е, мы разбогатеем! Если мы сдадим всю эту траву в секту, то это будет огромный вклад в ее развитие и мы сможем получить много репутации!


- Сделать вклад в секту? Забудь об этом! Будет намного лучше оставить эту траву для себя, а затем использовать ее в будущем для собственного развития. - Туоба Е покачал своей головой.


Туоба Е не хотел отдавать все сокровища в секту, решив, что лучше будет оставить немного из них и для себя самих.


Трава Цяньсин так же была базовым ресурсом для создания таблеток Тяньсюань, однако ее ценность не была очень высокой, из-за чего Туоба Е не сильно заботился о ней.


Но трава Даньян была совсем другое дело. Она была главным ингредиентом для приготовления золотого эликсира Цзючжуань. Так, было бы намного лучше использовать ее для приготовления данного эликсира или же обменять ее на уже готовый эликсир в будущем.


Лей Тин ничего не ответила. Она просто достала нефритовую коробку и начала собирать траву Даньян.


Каждый куст травы Даньян упаковывался в такие нефритовые коробки, чтобы сохранить свои свойства и не испортится.


Туоба Е так же знал об этом, поэтому в его кольце так же было приготовлено несколько нефритовых коробок для таких целей.


Итак, он вместе с Лей Тин собрал более 30 кустов травы Даньян, при это оставив несколько кустов на развод.


Это место было преисполнено жизненной энергии, так что, возможно, что через несколько десятилетий, здесь сможет вырасти новый урожай травы Даньян.


После того, как сбор травы Даньян был завершен, Туоба Е и Лей Тин больше не стали оставаться на месте и принялись искать другие полезные травы в округе.


Это место было просто кландайком для всевозможных целебных травы. Здесь было довольно много различных целебных трав. И хоть в подавляющем большинстве своем эти травы не были очень дорогими, но они были довольно качественными и намного более старшими, чем травы, которые росли снаружи.


Туоба Е и Лей Тин собрали довольно много ценных трав, при этом обязательно оставляя несколько растений для размножения.


Тем не менее, редкие травы все еще были довольно редкими, таким образом, самым ценным их уловом в настоящий момент все еще была трава Даньян.


В определенный момент Туоба Е обнаружил, что господин Кролик есть какой-то огненно-красный плод. Он тут же опознал этот плод, но тот остался только один.


Эти красные плоды были довольно распространенными, но их свойства сильно зависели от их возраста. Так, такие плоды, которые были старше 1000 лет, были крайне редки и необычны. Например, если даже их просто сьесть, человек может очень сильно улучить свой уровень развития. А красные плоды возрастом в 10 000 лет, напоминали пылающее пламя, из-за чего их очень легко было узнать.


И в настоящий момент господин Кролик как раз доел свой плод и направился к последнему 10 000 летнему красному плоду.


- Господин Кролик, держи свой рот в узде, не ешь последний 10 000 летний красный плод! - закричал Туоба Е.


Но господин Кролик сделал вид, что не слышал его и начал есть последний плод.


- Туоба Е бросился к нему и попытался забрать у кролика последний красный плод, но тот просто избил его.


- Малыш Е, намереваться забрать еду из моего рта - ты слишком зеленый для этого! - господин Кролик сьел красный плод всего за несколько глотков и было видно, что он хотел еще.


- Господин Кролик, ты слишком жесток! - Туоба Е ничего не оставалось, кроме как сдаться.


Это был первый раз, когда Лей Тин увидела истинную силу господина Кролика и она была сильно шокирована увиденным:


- Насколько силен этот господин Кролик? Он такой мощный!


Туоба Е уже давно подозревал, что господин Кролик был очень силен, поэтому он не был сильно шокирован этим. Однако господин Кролик так легко и просто отбросил его, словно он танцевал. Насколько же огромна была его сила?


Изначально он весьма сильно гордился своей силой, однако, в сравнении с господином Кроликом, было очевидно, что его амбиции были слишком высоки.


Наконец Туоба Е пришел в себя и воскликнул:


- Господин Кролик, ты восстановил свою силу?


Он был весьма удивлен. Ранее он знал, что хоть в теле господина Кролика была заключена огромная сила, он не мог ее использовать.


- Ну, я немного восстановился, благодаря этим 10 000 летним красным плодам. - с улыбкой сказал господин Кролик.


Но вспоминая 10 000 летние красные плоды, Туоба Е все еще не мог не впасть в глубокую депрессию. Ведь эти плоды были первоклассным ресурсом для алхимии, которое можно было использовать для повышения собственной силы. Туоба Е так же знал, что эти плоды были крайне полезны для практиков физического тела.


Дело в том, что даже практики физического тела были мало знакомы с тем, как влияет 10 000 летний красный плод на их тела, так как эти плоды все еще были очень редкими.


Но господин Кролик определенно знал о том, насколько полезны были эти плоды, поэтому он сьел все 10 000 летние плоды красного плода здесь и сумел восстановить свои силы.


Похоже, что господин Кролик был очень мощным практиком и его уровень развития был довольно высоким.


Туоба Е все еще не мог не вздохнуть в душе: "Какая жалось, если бы я смог заполучить хотя бы 1 такой плод, то моя Божественная сила вполне могла бы прорваться ко 2 уровню Шаньхе"


Однако господин Кролик сьел все плоды, так что Туоба Е не осталось ничего, кроме как предаваться своей депрессии.


Лей Тин внимательно наблюдала за Туоба Е и господином Кроликом и ее весьма заинтересовали отношения между ними. Ей так же захотелось еще больше узнать, откуда именно взялся этот господин Кролик.


Однако она была весьма сообразительна и не стала задавать подобных вопросов.


- Ладно, господин Кролик, мы пошли дальше и не будем мешать твоему восстановлению. - Туоба Е взял Лей Тин и ушел прочь.


Это был первый раз, когда мужчина держал ее за руку, из-за чего ее шея сильно покраснела и она сама смутилась.


Спустя немного времени, она наконец среагировала и убрала свою руку:


- Малыш Е, ты что творишь?


- Иду искать растения, которые господин Кролик еще не успел сьесть! 10 000 летний красный плод, ах, какая потеря! - горестно сказал Туоба Е.


Лей Тин спросила:


- Малыш Е, а какие именно у тебя отношения с Господином Кроликом? Он явно не является твоим демоническим питомцем, именно поэтому твои приказы и не сработали на нем!


- Я купил его на рынке рабов, однако он не был приручен и я не мог заставить его подчиняться силой. На самом деле я практически ничего не знаю о нем. В самом начале, его сила была сильно повреждена, из-за чего его боевая мощь была практически равна нулю. Однако, в действительности, он совсем не слабый. Я думаю, что он так же является практиком физического тела. Но даже среди демонических зверей практики физического тела все еще довольно редкое явление. - сказал Туоба Е.


- Малыш Е, а ты не переживаешь о том, что он может специально следовать за тобой? - сильно задумчиво спросила Лей Тин.


- Поверь мне, если бы господин Кролик на самом деле имел какие-то коварные планы в нашем отношении, то никто из нас не смог бы выжить. Кроме того, он не раз спасал мне жизнь, тем самым доказав, что на него можно положиться. - сказал Туоба Е.


Лей Тин не стала продолжать эту беседу, так как уже давно поняла, что Туоба Е был еще хитрее ее.


На самом деле, вполне очевидно, что Туоба Е никогда не доверял господину Кролику на 100%, так как у того было слишком много тайн.


Именно по этой причине, он не раскрывал все свои секреты кролику. Вот только было неизвестно, не видел ли все эти секреты сам господин Кролик.


До настоящего времени господин Кролик не причинил ему никакого вреда, у них скорее были отношения, похожие на учителя и ученика или на пару друзей. Он давал много полезных советов Туоба Е, так что и сам Туоба Е не пытался как-либо вредить господину Кролику.


Но если в будущем господин Кролик решит выступить против него, то он не будет проявлять милосердия. Будучи человеком, который прожил две жизни, он очень хорошо усвоил принцип "Будь так же добр к своему врагу, как он жесток к тебе!"


Туоба Е и Лей Тин ускорили свои поиски ценных трав, но так ничего и не нашли. Похоже, что господин Кролик полностью опередил их.


Однако, Туоба Е не сильно переживал по этому поводу. Фактически, им уже сильно повезло найти это место. Альтернативным раскладом могло стать то, что они все уже могли бы быть мертвыми, так что им грех было на что-то жаловаться.


Оставшиеся целебные травы хоть и были не очень дорогими, но Туоба Е и Лей Тин не проходили мимо них и собирали все, до чего могли дотянуться. Так, через некоторое время они были загружены под завязку.


Эта долина была не очень большой, так что Туоба Е и Лей Тин смогли обойти ее довольно быстро.


Похоже, что долина находилась посреди горы, из-за чего крутые и отвесные скалы подымались вокруг нее со всех сторон. Из-за этих скал, подняться на верх было очень сложно и невозможно было определить, насколько высокими те были.


Кроме того, солнце в долине было очень ярким. Было неизвестно, когда оно появилось, то вид открывался просто потрясающий.


Туоба Е и Лей Тин старательно искали выход, но так и не смогли ничего найти.


Казалось, что покинуть долину можно было лишь двумя способами: первый - вылететь их нее, но они еще не достигли уровня Линци, чтобы летать по воздуху, второй - подняться назад по пути, по которому они попали сюда. Этот проход был не очень крутой, из-за чего подыматься по нему было намного проще, чем лезть по отвесным скалам.


Вот только, Туоба Е завалил этот проход с другой стороны.


- Ладно, пошли к Старшему и Второму братьям, чтобы обсудить возможные варианты, как покинуть это место. - сказал Туоба Е.


- Согласна, сообща мы определенно сможем придумать выход из сложившейся ситуации. - согласилась Лей Тин.


Они должны были как можно скорее выбраться от сюда, так как у них все еще было много неотложных дел.


Если бы не сокровищница Шенву и необходимость зарабатывать репутацию в секте, они могли бы остаться на некоторое время в этой долине, чтобы практиковаться. Здесь была довольно сильная жизненная Ци, даже превосходя пик Бессмертного облака, так что это было просто идеальное место для практики.


Учитывая их уровень развития, даже небольшое количество времени для практики в этой долине позволило бы им с легкостью совершить прорыв в сферу Линци.


Вот только, чтобы войти в Сокровищницу Шенву, нужно было быть ниже уровня Линци, поэтому они не могли совершать прорыв на уровень Линци и должны были подавлять свой уровень развития в настоящее время.


- Старший брат, Второй брат, похоже, что мы оказались в ловушке в этой долине и теперь нам нужно найти выход от сюда. - издали громко закричал Туоба Е.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 130: Дружеское предупреждение.



Глава 130: Дружеское предупреждение.


- Это нехорошо! Скоро нам нужно будет отправляться в сокровищницу Шенву, так что нам нужно как можно скорее найти выход от сюда! - выражение лица Юань Ян Нина несколько изменилось.


- Четвертый брат, Третья сестра, вы уверены, что здесь нет другого выхода? - спросил Цзянь Юи, - Если что, мы можем еще раз все вместе осмотреть это место в поисках выхода.


Туоба Е кивнул своей головой:


- Хорошо, давайте рассредоточимся и еще раз осмотрим все вокруг.


Ему нужно было собрать своих питомцев, а после чего они снова принялись искать выход с долины.


Однако, несмотря на то, что все они тщательно обыскали округу, выхода так и не нашлось.


Если бы они были достаточно сильны, то они могли бы использовать летающие мечи, чтобы вылететь от сюда, но, к сожалению, их уровень силы все еще был довольно низок.


Не найдя другого выхода, вся радость от обнаружения этого волшебного места и собора огромного количества травы Цяньсин полностью испарилась. И настроение каждого в компании стало крайне скверным.


- Старший брат, Второй брат, похоже, что мы можем выйти от сюда лишь тем путем, которым пришли назад. - наконец предложил Туоба Е.


- Но разве ты не заблокировал выход? - спросил Юань Ян Нин.


Туоба Е улыбнулся:


- Не переживай. Я действительно заблокировал проход, но я так же полностью уверен в том, что смогу снова открыть его.


- Хорошо, мы полагаемся на Четвертого брата. - сказал Цзянь Юи.


За это время доверие Юань Ян Нина, Цзянь Юи и Лей Тин к Туоба Е сильно возросло и они начинали все больше зависеть от него.


- Сначала я сам пойду туда и расчищу путь. Если все будет спокойно, то я вернусь и позову вас. - сказал Туоба Е.


- Четвертый брат, будь осторожен. - сказал Юань Ян Нин.


Туоба Е вошел в пещеру, из которой они пришли. Пещера имела довольно высокий уклон и довольно гладкие стены и пол, так что подыматься по ней на верх все еще было довольно непростой задачей.


Туоба Е выгнул свои пять пальцем, подобно когтям хищной птицы, а затем по очереди, начал вонзать их стены тоннеля, таким образом подымаясь вверх. Его руки по своей прочности были не хуже духовного оружия. Каждый удар его руки, оставлял в стенах и полу приличные ямы, которые в последующем могли бы использовать его товарищи для подьема на верх.


Сила Туоба Е была весьма внушающей, тем не менее, даже ему пришлось сделать несколько передышек, прежде, чем он смог добраться до самой вершины тоннеля и приблизиться ко выходу.


Он не стал тут же очищать заблокированный проход, а вместо этого использовал Божественную волю, чтобы исследовать ситуацию снаружи.


Если бы Мо Веньтянь и его люди все еще были снаружи, то Туоба Е точно не стал бы пытаться выбраться от сюда.


Однако, после того, как он сканировал местность вокруг с помощью Божественной воли, он не обнаружил ни одной живой души, да и вообще ничего подозрительного не заметил.


Лишь после этого он начал расчищать путь. Он начал наносить удары по камням так, чтобы каждый его удар разрушал лишь один камень из тех, что преграждали ему путь.


Опасаясь, что Мо Веньтянь может попытаться продолжить погоню за ними, он основательно завалил этот проход, из-за чего процесс его расчистки так же занял довольно много времени.


Но расчистив проход, он не стал выходить наружу, а снова отправился вниз.


- Четвертый брат, проход уже расчищен? - с нетерпением спросил Цзянь Юи.


- Конечно, я лично расчистил его! - улыбнулся Туоба Е.


На что Лей Тин холодно заметила:


- Похоже, что кто-то здесь уже заболел Манией величия?!


- Хватит болтать и подымайся уже или ты хочешь остаться здесь навсегда?


Туоба Е забрал двух змеек и Господина кролика, а затем первым пропустил Юань Ян Нина и других.


Лей Тин вошла в пещеру перед Туоба Е, так что он на мгновение остановился.


Юань Ян Нин был весьма удивлен тем, что в стенах и полу пещеры было сделано много выбоин, из-за чего подыматься по ней было довольно легко.


Однако, даже если им не нужно было прокладывать путь себе самим, они все еще были не настолько хороши, как Туоба Е.


Так, пока они подымались, им пришлось сделать привал для отдыха целых 8 раз.


Туоба Е был крайне осторожен, поэтому, прежде, чем выйти из тоннеля, он еще раз тщательно обследовал обстановку вокруг.


Выйдя из тоннеля, Юань Ян Нин и другие были весьма рады.


Юань Ян Нин сказал:


- Четвертый брат, я действительно должен поблагодарить тебя. На этот раз, если бы не ты, то мы однозначно умерли бы!


- Старший брат, еще слишком рано радоваться, так как сначала нам нужно покинуть эту гору. - серьезно сказал Туоба Е.


Цзянь Юи сказал:


- Если мы прямо сейчас направимся вниз горы, то как Мо Веньтянь сможет нас остановить?


- Спускаться с горы сейчас явно не лучший вариант. Кроме того, наше бегство должно было бы сильно шокировать Мо Веньтяня. - сказал Туоба Е, - Таким образом, это может быть идеальный момент, чтобы уничтожить его раз и навсегда.


- Четвертый брат, ты хочешь убить Мо Веньтяня? - удивился Юань Ян Нин.


Лей Тин тут же поддержала идею Туоба Е:


- Это отличная идея. Если мы избавимся от Мо Веньтяня, то другие бандиты на уровне Линци больше не будут представлять для нас большой угрозы.


- Для начала я схожу на разведку. Если трое экспертов уровня Цзынь Дань разделились, то я обязательно найду шанс для его убийства. Если же они все еще вместе, то мы просто направимся вниз горы, чтобы уйти. - сказал Туоба Е


- Четвертый брат, если ты собираешься делать это все в одиночку, то это просто невозможно. - Юань Ян Нин покачал своей головой.


Туоба Е улыбнулся:


- А я и не говорил, что все буду делать сам. Я лишь сказал, что пойду сначала все разведаю.


- Мы пойдем вместе с тобой. - категорично заявил Юань Ян Нин.


- Верно, давайте действовать сообща! - решительно заявил Цзянь Юи.


Лей Тин так же спокойно сказала:


- Мо Веньтянь хотел использовать меня, я должна лично убить его. Малыш Е, ты можешь избить его до полу-смерти, но убить его должна я!


- Не переживай, даже если он будет молить о смерти, я абсолютно не позволю умереть ему. - уверенно сказал Туоба Е.


Он уже убил 4 экспертов уровня Цзынь Дань и один из них даже находился на поздних стадиях развития этой сферы.


А Мо Веньтянь был лишь на среднем уровне сферы Цзынь Дань, так что даже с нынешним уровнем своей силы, Туоба Е все еще был достаточно уверен в том, что сможет одолеть его.


За последняя время, сила Туоба Е качественно улучшилась и несколько битв на грани жизни и смерти сделали его боевую мощь очень сильной. Даже его Божественная сила улучшилась.


И хоть его Божественная сила все еще не совершила прорыва на 2 уровень, но ее увеличение все еще позволило ему сильно увеличить свою боевую мощь.


Если его физическая сила совершит прорыв до уровня Шаньхе, то его сила атаки и защита так же сделают качественно новый скачек.


Когда его физическая сила достигнет уровня Шаньхе, то он даже сможет разрушить небольшую гору. Физическая сила так же будет обеспечивать ему мощную защиту. В то время, духовные эксперты того же уровня, что и он, используя свои духовные техники, все еще с большим трудом смогут хотя бы поцарапать его. Духовные техники будут совершенно бесполезны против него, если только противник не будет очень сильно превосходить его по уровню развития.


Поскольку вся компания настаивала на том, чтобы действовать сообща, у Туоба Е не было иного выбора, кроме как взять их вместе с собой.


Вскоре вся из компания достигла вершины горы и Туоба Е снова использовал свою Божественную волю, чтобы исследовать обстановку вокруг. На вершине горы было не много сильных экспертов, очевидно, все они отправились к подножью горы, дабы не дать их компании сбежать.


Кроме того, Туоба Е был приятно удивлен обнаружил на вершине горы лишь Мо Веньтяня без двух других экспертов Цзынь Дань.


- Похоже, что двое других экспертов Цзынь Дань уже ушли. Тем не менее, нам все еще нужно быть осторожными, так что сначала я пойду обследую местность вокруг. Если их нет на горе, тогда мы начнем действовать. - сказал Туоба Е.


- Четвертый брат, насколько сильно твое духовное восприятие? Мы вообще ничего не чувствуем, что означает, что твое духовное восприятие намного превосходит наше! - сказал Цзянь Юи.


Туоба Е улыбнулся:


- Мое духовное восприятие само по себе всегда было довольно сильным, так что оно никак не зависит от моей практики.


Он не стал слишком много рассказывать им и прямо направился обследовать гору. Вскоре он обнаружил, что двое других экспертов Цзынь Дань на самом деле ушли.


Так, он вернулся к своим товарищам, чтобы обсудить, как им быть с Мо Веньтянем.


На этот раз он не стал действовать в одиночку, дабы не вызывать недовольства у Лей Тин.


- Здесь только Мо Веньтянь, так что мы можем пойти и убить его за то, как он поступил с нам. Но даже его смерти будет не достаточно, чтобы выразить весь наш гнев! - сказал Туоба Е.


Лей Тин была очень рада услышать такие слова от Туоба Е.


- Четвертый брат, что ты задумал? - спросил Юань Ян Нин.


- Пойдем прямо к его порогу! - сказал Туоба Е.


Это была территория Мо Веньтяня, который само по себе был могущественным практиком уровня Цзынь Дань.


В такой ситуации лучше всего было нанести удар в лоб, тем самым застигнув противника врасплох, чтобы убить его.


- Хорошо. В то время, когда мы были в заключении у Мо Веньтяня, я был так зол, что хотел тысячу раз убить его! - возбужденно сказал Цзянь Юи.


Но в этот момент Лей Тин несколько обеспокоенно сказала:


- Малыш Е, я думаю, что если мы нападем на него в лоб, то убить его будет совсем не просто. Ты так не думаешь?


- Я подозреваю, что мы уже практически полностью использовали свои главные козыри, но у меня здесь завалялось несколько талисманов, которые помогут вам защитится. - немного подумав, Туоба Е наконец достал несколько талисманов 1 уровня.


Эти талисманы были специально созданы им. Они потребляли мало духовной силы, благодаря чему могли быть использованы в больших количествах.


Естественно он не собирался рассказывать своим спутникам, что именно он сам создал их, так что он решил списать это на то, что получил их после убийства главы клана Сломанных душ.


В будущем, когда его сила станет достаточно высокой, он вполне сможет рассказать им об этом, а может даже обзаведется своими собственными учениками, которых будет обучать искусству создания талисманов.


- Четвертый брат, откуда у тебя так много талисманов? - Юань Ян Нин был сильно удивлен.


Туоба Е улыбнулся:


- Я недавно убил 4 экспертов уровня Цзынь Дань, так что смог собрать много различных духовных сокровищ, включая эти талисманы. Я уже проверял их, они не потребляют много духовных сил, так что можете смело использовать их.


- Такие талисманы на самом деле существуют? Я никогда не слышал ни о чем подобном. - вздохнул Юань Ян Нин.


Туоба Е снова улыбнулся:


- Я лично испытал их. Если не веришь мне, то можешь сам опробовать их. Правда они лишь талисманы 1 уровня. Если бы у нас были более высококлассные талисманы...


- Малыш Е, эти талисманы просто невероятны. Их могут использовать даже эксперты Бога войны! Если у эксперта Бога войны будет много таких талисманов, то он вполне сможет убить даже самых сильных экспертов уровня Линци! - шокировано воскликнула Лей Тин.


Туоба Е улыбнулся:


- В будущем, я планирую так же изучить технику создания талисманов. Если я смогут научиться создавать их партиями, то вполне смогут просто забрасывать ими своих противников.


На самом деле он уже мог создавать такие талисманы в больших количествах, однако ему нужно было подготовить почву для момента, когда правда выйдет наружу.


Лей Тин посмотрела на него и сказала:


- Малыш Е, будь это создание талисманов, занятие алхимией, производство инструментов или что-либо еще из этой категории, все это требует много времени и сил на изучение. Если ты хочешь достичь определенных успехов в какой-то из этих сфер, то это неизбежно скажется на скорости твоего развития. Твой талант и так не сильно велик, не говоря уже о том, что ты идет по пути практика физического тела. Время не бесконечно, так что я советую тебе отказаться от подобных мыслей и сосредоточиться на развитии своей божественной силы, так как твои достижения в этом направлении выглядят очень многообещающими.


Она искренне считала, что это было самое лучшее решение для Туоба Е.


Вот только она не знала, как обстоят реальные дела с Туоба Е. Она не знала, что Туоба Е практиковал технику Девяти мифических трансформаций, а так же имел Божественный духовный корень и талисман Божественной кары. Кроме того, талисман Божественной кары не только помогал ему развивать Божественную силу, но так же очень сильно влиял на развитие его Мифического тела. Так что это вообще никак не замедляло его развитие в целом. Что касалось развития силы Юань, то для Туоба Е это была не очень сложная задача.


Под воздействие Божественного корня и талисмана Божественной кары с ростом его Божественной силы, степень его развития так же будет увеличиваться. Кроме того, он может использовать духовные талисманы, чтобы ускорить свое развитие. В такой ситуации, его скоростью развития силы Юань должна была бы стать одной из самых быстрых. К сожалению, Божественный корень и талисман Божественной кары потребляли 90% всей энергии Юань, которую он поглощал, из-за чего его уровень духовного развития был довольно низким.


Конечно, его пятицветный духовный корень и его мастерство в использовании духовных техник были довольно плохими и даже могли оказать воздействие на осознание законов мироздания в будущем.


Практик, который осознал силу законов мироздания, вполне может бросить ему вызов и он будет не слабее эксперта развития физического тела.


Духовные практики так же способны осознать законы мироздания и сумев сделать это, их сила естественно так же становиться более мощной.


Несмотря на то, что путь развития, который выбрал Туоба Е, был довольно медленным, но боевая мощь, которую он обретал, была абсолютной. Однажды испытав на себе силу использования талисманов, он больше не мог отказаться от них, как не мог отказаться от развития Божественной силы.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 131: Жало Баоюи Хунь



Глава 131: Жало Баоюи Хунь


- Сестра Тин, я определенно сделаю лучший выбор из возможных для себя. А теперь давайте подготовимся к нашему мероприятию и избавимся от наших врагов! - сказал Туоба, - Не бойтесь использовать талисманы, у меня есть еще некоторый их запас здесь.


- Четвертый брат, тогда я не буду скромничать и возьму на себя приветствие экспертов в сфере Линци. - с улыбкой сказал Цзянь Юи.


Даже со своей нынешней силой, все члены компании Туоба Е обладали достаточной мощью, чтобы напрямую сражаться с экспертами сферы Линци на начальных стадиях.


Однако, если эти эксперты были сильнее начальных стадий, то они уже должны были использовать свои скрытые козыри против них. В настоящий момент у каждого из них было не менее 100 талисманов, так, если они наткнутся на сильного противника, то вполне могли использовать несколько из этих талисманов, чтобы стереть того в порошок. А если сразу бросить штук 10 талисманов, то по оценкам Туоба Е лишь некоторые богоизбранные на уровне Линци смогу пережить такое.


Итак, их компания разделила талисманы, а затем приготовилась к бою.


Туоба Е взял в руку горсть камней, чья летальность в его руках была не хуже, чем у талисманов, а их скорость становилась все быстрее и быстрее.


- Смерть врагам! - одновременно закричала вся компания.


Для того, чтобы сражаться с обычными людьми, Юань Ян Нин и другие не спешили использовать талисманы, намереваясь использовать их лишь против экспертов уровня Линци.


Сила бандитов Мо была довольно хороша, однако в настоящее время, на вершине горы было не очень много сильных экспертов уровня Линци.


Туоба Е бросился вперед, чтобы привлечь на себя основное внимание противника. В его руках не было оружия, но каждый раз, когда он бросал свои камни, как минимум 5-6 человек падали на землю мертвыми.


Цзянь Юи со своим луком и стрелами так же был крайне результативным.


Лей Тин в порыве гнева так же весьма лихо орудовала своим кнутом, оставляя жутки раны на врагах.


Юань Ян Нин, который был не очень силен в дальнем бою, отвечал за защиту Цзянь Юи и Лей Тин и прикрывая их тылы.


Мо Веньтянь крайне мрачный находился в своем доме. У него из рук сбежала невиданная красавица, как он мог не злиться от этого?


Так, когда снаружи раздали крики и звуки боя, он разозлился еще больше.


- Что там такое происходит?


- Босс, кажется, что кто-то напал на нашу гору и устроил настоящую бойню на ее вершине!


Мо Веньтянь не стал спрашивать что-либо еще и просто выпустил свое духовное восприятие. Вскоре он обнаружил 4 человек из компании Туоба Е.


- Так это они! Да им жить надоело! - возбужденно воскликнул Мо Веньтянь, - Но то, что моя красотка вернулась, это просто замечательно! Братья, убейте всех парней ради меня, но девка не должна пострадать!


- Есть, атаман!


Мо Веньтянь возглавил своих экспертов уровня Линци и вместе с ними направился в бой.


Когда они вышли наружу, компания Туоба Е уже успела положить немало их народу.


Так, дрожа от гнева, Мо Веньтянь сказал:


- Цыпа моя, на этот раз твои товарищи однозначно покойники. И хоть тебя я не убью, но ты станешь просто моей секс-игрушкой!


- Мо Веньтянь, мы вернулись сюда, чтобы убить тебя! Давай посмотрим, насколько хватит твоего высокомерия! - тут же разозлилась и смутилась Лей Тин.


- Убейте их! Убейте всех мужчин! - закричал Мо Веньтянь.


Так, более 30 экспертов уровня Линци одновременно бросились к Туоба Е.


Туоба Е не хотел тратить на них время попусту, поэтому он достал кучу талисманов, готовый одним махом разобраться со всеми своими противниками.


Вся его компания разом бросила свои талисманы. Эти талисманы были довольно просты в управлении, а самое главное, что их можно было активировать одновременно в больших количествах.


Для того, чтобы уничтожить врага как можно быстрее, они не колебались ни секунды.


Прежде, чем эксперты уровня Линци успели добраться до компании Туоба Е, они обнаружили, как куча талисманов взлетела в небо, а достигнув их голов, они превратились в руны, которые начали сливаться в заклинания.


Все произошло очень быстро, так что противник просто не успел среагировать, когда сотни талисманов поразили их.


Некоторые из нападавших успели среагировать и тут же попытались защититься, но те, чья реакция оказалась медленнее, были просто поджарены талисманами.


В первой волне атаки талисманами более 30 экспертов уровня Линци было убито, что составляло почти 80% всех нападавших. Оставшиеся эксперты так же получили сильные повреждения, поэтому уже не представляли большой угрозы в бою.


Тогда Туоба Е сказал:


- Я разберусь с остальными, а вы прикрывайте меня.


Глаза Мо Веньтяня широко распахнулись, не в состоянии поверить в происходящее.


Это была его элита и он в один миг потерял большую часть из них. Так, помимо гнева, в его душе появился некоторый страх.


По его оценкам, если бы он попал под такую атаку, то непременно тоже был бы ранен.


Но когда он увидел, как Туоба Е в одиночку пошел в бой, его страх полностью испарился.


- До тех пор, пока они не работают сообща, они вообще не являются моими противниками. А раз так, то я разберусь с ними по одиночке! - Мо Веньтянь посмотрел на Лей Тин злым взглядом.


Для него встретить такую красавицу было крайне сложно, поэтому, естественно, что он не мог так просто отпустить ее.


Однако Туоба Е не стал тратить время на разговоры с Мо Веньтянем. Он взмахнул своим мечом несколько раз и каждый его удар убивал одного из тяжело раненных экспертов уровня Линци.


Одновременно с этим, он собирал их пространственные кольца, полностью игнорирую Мо Веньтяня.


Мо Веньтянь снова вздрогнул от гнева и закричал:


- Парень, да кто ты такой? А, неважно! Сегодня ты однозначно умрешь!


- Бугагага, ты прямо украл мои слова! Я никогда не позволяю своим врагам дожить до следующего утра! - холодно улыбнулся Туоба Е.


От врагов нужно было избавляться как можно быстрее, иначе потом уже они будут представлять угрозу для тебя. А если вы знаете, что поражение означает смерть, то вы тем более будете делать все, что в ваших силах!


- Это просто смешно! Ты просто эксперт на 9 уровне Бога войны, а все еще смеешь бросать вызов эксперту уровня Цзынь Дань? Даже если у тебя есть талисманы, ты все еще не мой противник! - сказал Мо Веньтянь.


Туоба Е просто улыбнулся:


- Использовать против тебя талисманы - это чистой воды расточительство!


Рот Мо Веньтяня нервно дернулся. Как оказалось, язык у Туоба Е оказался так же весьма острым, когда он пронзительно посмотрел на него.


- Хорошо, тогда я сейчас проверю твои силы! - Мо Веньтянь не хотел терпеть этого и прямо пошел в атаку.


Он не смел недооценивать Туоба Е, так как он лично лицезрел настолько удивительной была его защита.


Однако он не верил, что его атака может быть такой же мощной, как и его защита. Но сейчас ему вообще было плевать на это.


Когда Мо Веньтянь пошел в наступление, он все еще не забыл про свою защиту.


Более того, он собрался проверить, смогут ли его скрытые козыри убить Туоба Е. Если он не сможет этого сделать, тогда он планировал быстро отступить и позвать двух своих товарищей уровня Цзынь Дань, чтобы совместными силами разобраться с Туоба Е.


Мо Веньтяня нельзя было винить в его коварстве, так как ранее он уже убедился, что атаки основанные лишь на духовной силе не могли навредить Туоба Е.


Все его действия были направлены на то, чтобы отвлечь Туоба Е, тем самым позволив своим козырям наверняка убить его!


Туоба Е не знал этого, однако он вкладывал все свои силы в защиту и продолжила приближаться к Мо Веньтяну.


Если он сможет подойти достаточно близко к нему, он был вполне уверен, что даже одного его удара будет достаточно, чтобы убить Мо Веньтяня.


Он атаковал изо всех сил и его сила была просто ужасна. Одним ударом он убил сразу двух экспертов уровня Линци.


Мо Веньтянь и Туоба Е, каждый из них имел свой собственный план и было неизвестно, кто из них сможет победить.


Юань Ян Нин и другие ничего не предпринимали, так как большинство экспертов уровня Линци на вершине горы были уже убиты, так что они просто наблюдали за боем Туоба Е.


Когда Туоба Е убил своего первого эксперта уровня Цзынь Дань, все произошло слишком легко, поэтому он ничего не смог почувствовать.


Затем он убил еще трех экспертов Цзынь Дань, застигнув тех врасплох, так как они не видели в нем опасного противника.


И лишь теперь Туоба Е в полной мере смог ощутить, насколько силен был эксперт в сфере Цзынь Дань. Даже когда он использовал талисманы, Мо Веньтянь просто разрушал их.


Так, товарищи Туоба Е не могли не беспокоиться за него.


Однако их беспокойство было излишним. Ранее трое экспертов уровня Цзынь Дань совместными усилиями не смогли ранить его, а теперь остался лишь Мо Веньтянь.


Мо Веньтянь так же знал, что обычные атаки были бесполезны против Туоба Е. После секундного размышления, он решил, что время пришло, поэтому он достал свои скрытые козыри.


- Жало Баоюи Хунь!


Жало Баоюи Хунь являлось весьма известным скрытным оружием среди практиков. Это было живое оружие. Хоть оно и не было духовным инструментом, но его сила все еще была весьма внушительной.


Говорят, что если в этом оружии было достаточно игл, то за раз можно было выпустить до 108 игл, которые были подобны проливному дождю, что полностью было отражено в названии этого оружия (Дословно: что-то вроде "проливной дождь из духовных жал").


Каждая игла этого оружия была жалом духовной пчелы, которая прожила не менее 1000 лет. Обычные духовные пчелы были довольно частым явлением, однако тысячелетние пчелы все еще были весьма редки.


Чтобы собрать такое оружие, нужно будет сильно постараться, так как рядом с тысячелетними пчелами обычно собирается множество обычных духовных пчел, кроме того, жало каждой пчелы очень ядовито и этот яд направлен на духовную энергию цели. Таким образом, для духовного практика столкновение с роем таких пчел часто заканчивается летальным исходом.


На самом деле, название этого оружия было сильно преувеличенным, так как собрать 1000 жал таких пчел было практически невозможно и многие пользователи такого оружия зачастую пользовались упрощенной версией онного.


Кроме того, у этого оружия была еще одна особенность - его можно было использовать лишь единожды, так как после использования, яд на жалах полностью исчезал, а не ядовитое жало уже не имело такой летальности. Даже если использовать другие яды, их трудно было сравнить с оригинальным ядом этих пчел. Другим недостатком этого оружия было то. что эти жала очень легко было повредить, так при нанесении нового яда, их легко можно было сломать.


Было немало людей, которые пытались нанести на иглы новый яд, но всех попытки не увенчались успехом, поэтому после ряда неудач, больше никто не пытался сделать этого снова, так что большинство использованных игл просто просто непосредственно выбрасывались.


И эти минусы очень сильно ограничивали возможность использования этого оружия. После того, как жала использовали свои силу, это оружие становилось просто игрушкой для показухи.


Когда Мо Веньтянь получил это оружие, там было лишь два жала. Затем, когда он был на среднем уровне сферы Линци, с помощью одной иглы он убил мощного эксперта уровня Цзынь Дань. С тех пор он больше не разу не использовал это оружие, опасаясь, что это может стать известно другим и его могут попытаться убить из-за него.


Кроме того, там осталась лишь одна игла, что означало, что это оружие можно было использовать лишь еще 1 раз, после чего оно станет совершенно бесполезным.


Если бы он не видел в Туоба Е крайне опасного противника, он ни за что бы не стал использовать это оружие.


Когда игла покидает свое гнездо, она становиться практически невидимой, даже с помощью духовного восприятия за ней крайне сложно уследить, из-за чего от нее практически невозможно уклониться.


Кроме того, эти иглы были крайне острыми и легко могли пробивать даже самую крепкую защиту. А до тех пор, пока кожа противника пробита, яд на жале определенно доделает свое черное дело.


Иглы, которые лишились своего яда, становились очень хрупкими и разрушались практически на месте, из-за чего очень не многие из них оставались невредимыми после использования.


Когда Туоба Е увидел, что Мо Веньтянь достал некий цилиндр, то тут же насторожился, однако, даже так, он совершенно не заметил выстрела жала.


Его Божественное восприятие все еще было слишком слабым, так что он не смог заметить это жало. Это так же доказывало, насколько необычным было это оружие.


Полагаясь на свою мощную защиту, он не стал блокировать это жало и то смогло пробить его кожу. Он лишь почувствовал легкий укол, которое даже не было очень болезненным. Туоба Е просто проигнорировал это и продолжил свой бой с Мо Веньтянем, готовый убить его одним ударом.


Когда Мо Веньтянь увидел, что жало успешно поразило тело Туоба Е, он сильно обрадовался. Он больше не стал сражаться с Туоба Е и просто отступил назад, уклоняясь от его атак, так как не хотел больше тратить свои силы.


- Бугагага! Получив укол этой иглой, ты однозначно умрешь!


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Mificheskij-tiran/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 132: Ранение эксперта Цзынь Дань.



Глава 132: Ранение эксперта Цзынь Дань.


Когда Лей Тин услышала названия оружия Мо Веньтяня, ее выражение лица сильно изменилось:


- У тебя есть жало Баоюи Хунь?!


- Верно. Моя маленькая красавица даже о таком оружии знает. - Мо Веньтянь был весьма горд собой.


Естественно, что Лей Тин знала о существовании подобного оружия. В свое время ее отец так же искал подходящее оружие для ее защиты и как-то раз упомянул название этого оружия.


Хоть это оружие не являлось духовным оружием и с ним нельзя было слиться, оно все еще было крайне мощным и являлось одним из самых ценных сокровищ.


Жало Баоюи Хунь отличалось от коробки Мей Лун Чжань. Последняя была нацелена на нанесение физического урона, в то время, как жала Баоюи Хунь наносили урон духовным силам практика. Кроме того, коробка Мей Лун Чжань все еще могла быть поглощена, просто уровень Туоба Е был все еще слишком мал для этого.


Однако, жало Баоюи Хунь было идеальным выбором для начинающего практика, вроде Лей Тин. Вот только собирать иглы для такого оружия было крайне сложно.


- Старший брат, Второй брат, мы обязаны его убить! Он даже посмел использовать столь подлые уловки прости малыша Е! - воскликнула Лей Тин.


Юань Ян Нин и Цзянь Юи согласились с ней. Без лишних раздумий, они бросились вперед и каждый из них достал десятки талисманов.


- Мо Веньтянь, ты посмел подло атаковать малыша Е, ты умрешь за это!


Яростно закричала Лей Тин. Она еще никогда не была настолько злой.


Туоба Е на самом деле был поражен иглой духовной пчелы, однако, когда яд проник в его тело, то он тут же был поглощен его натальным ядом.


Его натальный яд стал настолько мощным, что практически мгновенно поглотил яд с жала пчелы и превратился в две капли черного яда.


Туоба Е очень хорошо был осведомлен о силе и возможностях своего натального яда. Изначально он был темно-синего цвета, затем, поглотив яд Золотой и Серебряной королевской змейки, его яд стал более густым и темным, а теперь, после поглощения яда с жала, он окончательно потемнел.


Туоба Е с некоторым любопытством обнаружил, что две капли черного яда в его теле не сливались с другими ядами, что было несколько странно.


Так, некоторое время он просто оставался на месте, с любопытством наблюдая за своим ядом, так что Лей Тин и компания успели приблизится к нему.


Однако он не хотел, чтобы кто-то из них получил ранение, поэтому он тут же остановил их:


- Старший брат, Второй брат, сестра Тин, вы что творите?


- Третья сестра решила, что с тобой случилась беда, поэтому она попросила нас помочь ей принять меры против Мо Веньтяня. - удивленно ответил Юань Ян Нин.


Лей Тин так же испуганно посмотрела на Туоба Е:


- Малыш Е, ты не был отравлен ядом духовной пчелы? Ты в порядке?


- Конечно я в порядке. - несколько озадаченно ответил Туоба Е, так как ему была неизвестна сила яда духовных пчел.


- Э? Но почему ты тогда не двигался, если с тобой все в порядке? Я подумала, что ты умер, поэтому решила отбросить все и в отчаянную атаку! - с некоторой обидой сказала Лей Тин.


Туоба Е больше не хотел выслушивать это, так что сказал:


- Не вмешивайтесь. Я сам убью Мо Веньтяня за то, что он использовал такие подлые трюки против меня.


- Малыш Е, оставь его мне! - Лей Тин все еще не забывала о своих обидах.


Женщины крайне мстительные существа и только что Туоба Е осознал это.


Когда Мо Веньтянь обнаружил, что Туоба Е был в полном порядке, у него резко появилось плохое предчувствие.


Ни один из его козырей не смог навредить Туоба Е и это не могло не пугать.


Он тут же схватил свой летающий меч и приготовился бежать.


Когда Туоба Е увидел это, он больше не стал переживать за расход духовных камней и быстро достал свою коробку Мей Лун Чжань.


Однако, на этот раз он не стал использовать все 9 кинжалов в первом отсеке, а использовал лишь один из них.


Он взял на прицел Мо Веньтяня своей Божественной волей, а затем непосредственно выстрелил в его летающий меч.


С громким криком, Мо Веньтянь упал с большой высоты на землю.


Когда он уже взлетел на своем мече, он не ожидал, что Туоба Е вдруг атакует его своим скрытым оружием.


Кроме того, когда кинжалы покидали свою коробку, они становились настолько быстрыми, что их просто невозможно было обнаружить.


Туоба Е как раз хотел проверить свою теорию и узнать, сможет ли он поразить летающий меч с помощью всего одного кинжала, а так же по идее, расход энергии, на его использование должен быть намного меньше.


И как результат, летающий меч Мо Веньтяня был полностью разрушен и тот упал на землю, а кинжал Туоба Е вернулся назад в его коробку.


Учитывая, что кинжал поразил меч Мо Веньтяня, когда тот был на высоте не менее 100 метров, то падение с такой высоты не прошло бесследно даже для него.


К счастью, он все еще был экспертом в сфере Цзынь Дань, таким образом, даже если его физическое тело не было очень сильным, у него все еще была определенная сила и, упав, он не разбился до смерти. Однако переломов все еще было не избежать, так что сейчас он лежал на земле и кричал от боли.


- Малыш Е, это и есть коробка Мей Лун Чжань? - шокировано спросила Лей Тин.


Юань Ян Нин так же шокировано произнес:


- Это действительно неожиданно. Этот парень настолько силен, что может на равных сражаться против эксперта уровня Цзынь Дань уже сейчас!


- Четвертый брат, если в будущем ты станешь использовать это оружие, как свое основное оружие, то даже Боги с Буддой не смогут противостоять тебе! - взволнованно сказал Цзянь Юи.


На это Туоба Е лишь горько улыбнулся:


- Использование этого оружия обходится слишком дорого, я просто не могу позволить себе этого.


- Я пошла убивать Мо Веньтяня. - после секундного размышления, Лей Тин тут же направилась к Мо Веньтяню.


Туоба Е уже использовал Божественную волю, чтобы убедиться, что Даньтянь Мо Веньтяня был уничтожен и он полностью потерял всю свою силу.


Так, когда Лей Тин направилась к нему, он не стал останавливать ее.


Юань Ян Нин воскликнул:


- Будь осторожна, чтобы он снова не воспользовался какой-нибудь хитростью.


- Все в порядке. Последней атакой я не только уничтожил его летающий меч, но и разрушил его даньтянь. - с улыбкой сказал Туоба Е.


Когда Лей Тин подошла к Мо Веньтяню, он все еще кричал от боли на земле и его лицо было искажено от боли и страха.


Когда он увидел, как Туоба Е приближается к нему, он тут же начал молить о пощаде:


- Мисс Лей Тин, простите меня. Я не увидел горы Тайшань, стоя прямо перед ней! Пощадите мою жизнь!


- Ми Веньтянь, ты на самом деле хотел осквернить эту госпожу! Ты сам себе подписал смертный приговор! Я заставлю умереть тебя долгой и мучительной смертью! - холодно сказала Лей Тин.


Туоба Е слегка улыбнулся:


- Сестра Тин, пожалуйста не спеши так, позволь мне сначала задать ему несколько вопросов.


- Я в любом случае умру, так что я ничего вам не скажу. - сказал Мо Веньтянь.


- Ну, я думаю, что ты все же заговоришь. - равнодушно сказал Туоба Е, - Кто двое других экспертов Цзынь Дань? Где их можно найти?


- Они мои братья, так что я ни за что не предам их! - сказал Мо Веньтянь.


Туоба Е не стал ничего более говорить и просто нанес несколько небрежных ударов по Мо Веньтяню, так что тот тут же закричал крайне несчастным голосом.


В вопросе пыток, Туоба Е был весьма опытным.


Мо Веньтянь имел множество переломов и других повреждений из-за падения на землю, так что подвергаясь ударам Туоба Е, он испытывал боль, которую просто невозможно было описать.


Так, спустя лишь где-то дюжину вздохов времени, Мо Веньтянь больше не мог этого выносить:


- Пощади, я скажу! Я все скажу!


Туоба Е удовлетворенно кивнул своей головой и сказал:


- Тебе лучше говорить лишь правду, иначе твои страдания станут еще хуже.


После мгновенной паузы, Мо Веньтянь сказал:


- Тот, который был высоким, является хозяином горы Лунюнь. Его зовут Ван Фен. А тот, который низкий, это Лин Янфей и он заместитель главы клана Менху.


- На горе Лунюнь явно есть только один эксперт Цзынь Дань, не так ли? Сколько экспертов Цзынь Дань в семье Менху? - снова спросил Туоба Е.


- Да, на горе Лунюнь лишь Ван Фен является экспертом уровня Цзынь Дань, а в клане Менху есть 4 эксперта уровня Цзынь Дань и один из них находится на среднем уровне. - не спрашивайте, почему Мо Веньтянь так покорно все рассказывал Туоба Е. Просто он боялся, что если ему не поверят, то снова причинят боль.


Он скорее предпочтет смерть, чем новые пытки!


Туоба Е пристально посмотрел на Мо Веньтяня и по его выражению лица пришел к выводу, что тот не врал ему.


- Сестра Тин, теперь он полностью твой.


- Отлично! Поскольку ты сказал правду, я не стану заставлять тебя страдать еще! - счастливо сказала Лей Тин.


Затем она достала свой меч и отрубила голову Мо Веньтяню.


Туоба Е поднял его пространственное кольцо и сказал:


- Пребывая здесь, мы убили довольно много сильных противников, так что наша добыча так же совсем не маленькая. Как насчет того, чтобы воспользоваться этой возможностью и разделить ее?


Тогда Юань Ян Нин сказал:


- Четвертый брат, все эксперты уровня Цзынь Дань, которых мы убили до этого, были убиты исключительно тобой, так что все, что было собрано с них, должно достаться тебе и здесь нечего делить. Так что я предлагаю разделить весь улов согласно нашему изначальному договору.


- Согласен, мы и так сегодня уже получили немало преимуществ от полученных сокровищ. - тут же добавил Цзянь Юи.


Туоба Е из всей компании был самым бедным, но он все еще оставался вежливым:


- Хорошо, тогда давайте разделим сегодняшний улов.


Юань Ян Нину и Цзянь Юи нужна была лишь трава Цяньсин, а Лей Тин брала себе лишь таблетки силы Юань, в то время, как все остальные сокровища доставались Туоба Е.


На этот раз урожай действительно был огромен. Туоба Е досталось более 10 пространственных колец, внутри которых было полно сокровищ. Так, он получил наибольшую выгоду. Он хотел было поделиться этими сокровищами с другими, но именно Юань Ян Нин и Лей Тин настояли именно на таком распределении добычи, желая таким образом дать ему некоторое преимущество.


На горе Мо Веньтяня не было сокровищницы или чего-то подобного, так как все его сокровища хранились в его пространственном кольце.


- Четвертый брат, что мы будем делать теперь? - спросил Юань Ян Нин.


- Вполне вероятно, что основная часть экспертов уровня Линци этой горы сейчас блокируют выходы с горы, так что я предлагаю сначала убить этих людей и тем самым увеличить наш урожай. Кроме того, оставлять их в живых - это причинить больше вреда, чем пользы, так что будет неплохо убить еще нескольких из них. А когда мы покинем гору Мо Веньтяня, то я планирую направится на гору Лунюнь, чтобы убить Ван Фена. - сказал Туоба Е.


До тех пор, пока у него есть возможность одолеть могущественного врага, он не хотел оставлять их в живых ни на секунду.


За Линь Янфеем стояла слишком большая сила, поэтому он не мог убить его немедленно и решил на время оставить его в покое. Но если в будущем, случай снова сведет их вместе, то он непременно не упустит эту возможность, чтобы поквитаться с ним.


Цзянь Юи согласно сказал:


- Верно, рядом с Линь Янфеем есть еще несколько могущественных практиков, так что нам лучше их не трогать, но Ван Фен является единственным экспертом уровня Цзынь Дань на своей горе, так что мы можем вломиться к нему прямо через парадную дверь, чтобы отомстить.


Итак, вся компания поддержала план Туоба Е, а затем они начали спускаться вниз по горе, убивая всех, на кого натыкались.


Практически половина всех людей банды Мо Веньтяня была сосредоточена у подножья горы, охраняя все входы и выходы из нее.


Туоба Е использовал тактику партизанских войн, убивая одного эксперта Линци за другим.


В настоящий момент даже эксперты на начальных стадиях уровня Цзынь Дань могли быть легко убиты им, так что эксперты на уровне Линци вообще не представляли для него никакой угрозы.


Избавившись от экспертов уровня Линци, компания Туоба Е не стала задерживаться на горе Мо Веньтяня и направилась прямиком к горе Лунюнь.


Эта гора находилась недалеко от горы Мо Веньтяня и в процессе их небольшого крестового похода против бандитов, Туоба Е допросил несколько экспертов уровня Линци, так что уже отлично знал, где находилась эта гора и как там обстояли дела.


Гора Лунюнь была отделена от горы Мо Веньтяня двумя горами. А у Ван Фена было не менее 100 экспертов уровня Линци на горе.


Ван Фен так же был весьма известен на горе Шивань и сам обладал довольно неплохой силой.


Он никогда даже подумать не мог, что из-за того, что ранее решил помочь Мо Веньтяню, компания Туоба Е решит наведаться к нему, чтобы поквитаться.


Когда компания Туоба Е прибыла на гору, они принялись убивать всех врагов, с которыми сталкивались, не щадя ни одного из них.


Хоть они могли убить своего врага прямо в лоб, они не хотели, чтобы он слишком рано узнал о их прибытии и успел подготовиться. Но больше всего они беспокоились о том, что Ван Фен может вообще попытаться сбежать без боя.


Когда Мо Веньтянь увидел, что полностью проиграл Туоба Е, он тут же попытался сбежать, что доказывало, что могущественные эксперты Цзынь Дань куда-больше боялись смерти, а так же были более хитрыми.


Более того, если эксперт такого уровня решит сбежать на летающем мече, то даже Туоба Е не сможет остановить его.


Поэтому, они должны были убить Ван Фена, не раскрывая себя раньше времени.


По пути на гору, Туоба Е так и не встретилось достаточно сильных противников и они легко убили всех их.


Но, поднявшись на гору, он все еще не спешил устраивать кровавую баню. Они нашли укрытие и стали ждать ночи для нападения, чтобы иметь возможность убить как можно больше врагов.


Что касалось экспертов, которые хотели спуститься на склон горы, чтобы сменить патрули, то они так же были перехвачены компанией Туоба Е, так как в противном случае, новости о их проникновении на гору, тут же были бы преданы огласке.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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